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186. Versteigerung

18. – 21. Mai 2022

Besichtigung 
Bitte vereinbaren Sie telefonisch einen Termin! 

Auktionsverlauf
18.05.2022

ab 11.00 Uhr  Rhenumis Münzenauktion Antike, RDR und Altdeutschland (Lose 1 – 170) 

ab 13.00 Uhr  Rhenumis Münzenauktion Deutsches Kaiserreich bis DDR (Lose 171 – 383)

ab 15.30 Uhr  Rhenumis Münzenauktion Europa und Übersee, Medaillen (Lose 384 – 783) 

19.05.2022

ab 11.00 Uhr  Rhenumis Münzensammlungen (Lose 784 – 892) 

ab 14.30 Uhr  Rhenumis Banknoten und Literatur (Lose 893 – 1146)

ab 15.50 Uhr  Rhenumis Militaria, Varia und Schmuck (Lose 1147 – 1348) 

20.05.2022

ab 11.00 Uhr  Briefmarken Einzellose  
 Altdeutschland – Abstimmungsgebiete (Lose 1349 – 2838)  
ab 14.00 Uhr  Briefmarken Einzellose Memel – Übersee (Lose 2839 – 5126)

21.05.2022
ab 10.00 Uhr  Rhenumis «Sammlung Mainz» (Lose 5127 – 5514)  
ab 13.30 Uhr  Briefmarken Sammlungen (Lose 5515 – 6432) 
 »Thüringer Wald II« (Bezirkshandstempel Bezirk 36)  
 und »Rhein-Ruhr-Glück« (Sondermarkenheftchen DDR)

ab 15.30 Uhr  Briefmarken Sammlungen (Lose 6433 – 7424)

Farbfotos aller Einzellose und Atteste — auch der im Katalog nicht  
abgebildeten Lose — finden Sie im Onlinekatalog. 

Ebenso finden Sie dort 1193 im Katalog nicht aufgeführte Lose!

Besuchen Sie uns im Internet und nutzen Sie die leistungsstarke Suchmaschine sowie die  
komfortablen Möglichkeiten unseres Onlinekatalogs auf: www.reinhardfischerauktionen.de
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© Dr. Reinhard Fischer – Auktions- und Handelshaus e. K. Die Speicherung und / oder Wiedergabe von einzelnen Texten und Bildern aus diesem Katalog ist 
für Lehre und Forschung sowie für die Presse / Fachpresse zum Zwecke der Berichterstattung bei Quellenangabe freigegeben. Für kommerzielle und / oder 
gewerbliche Verwertungen ist zuvor eine schriftliche Genehmigung einzuholen. 

Grußwort

Besichtigung in 
unseren Räumen 
Joachimstraße 7, 
53113 Bonn 

Bitte fragen Sie 
telefonisch an! 

Auktionsverlauf

Den detaillierten 
Auktionsverlauf finden Sie auf 
der ersten Seite des Katalogs.  

ich freue mich, mit unserer 186. Auktion ein in vielen Bereichen beeindruckendes Angebot vorstellen zu können.
Dabei sind zuerst die beiden Sammlungen »Thüringer Wald II« und »Rhein-Ruhr-Glück« mit Bezirkshandstem-
pelaufdrucken Bezirk 36 und Sondermarkenheftchen DDR zu nennen. Beide Sammlungen gehören zu den 
umfangreichsten und wertvollsten Sammlungen ihrer Gebiete, die SMHD-Sammlung ist vermutlich sogar die 
größte je zusammengetragene Sammlung aller Zeiten.
Viele der angebotenen Lose werden nach der Auktion wieder für Jahrzehnte vom Markt verschwunden und für den 
Sammler unerreichbar sein. Insofern sollte dieser Katalog auch auf jeden Fall aufbewahrt werden, als Nachschla-
gewerk oder zur Dokumentation der Raritäten von zwei sehr interessanten und anspruchsvollen Sammelgebieten.
Freuen Sie sich auch schon auf den Bezirk 41, den wir aus dieser Sammlung in Kürze versteigern dürfen!
Im Hauptkatalog finden Sie z.B. ein schönes Angebot preußische Nummernstempel oder gleich drei »Sachsen-
dreier«. Beim Deutschen Reich sind nicht nur die extrem seltenen postfrischen kleinen Brustschildausgaben 
(2a, 4, 8, 9 und 14 **) zu erwähnen, sondern z. B. auch ein Vineta-Provisorium auf Briefstück, ein postfrischer 
»Gelber Hund« oder mehrere postfrische und gestempelte Nothilfeblocks.
Die Deutschen Kolonien und Auslandspostämter sind u. a. mit je einer ungebrauchten 30 und 80 Pf. China-
Handstempel-Marke vertreten, weiterhin gibt es hochwertige, meist postfrische (!) Werte der Besetzungs-
ausgaben wie DNG 12I, 13I ** oder Samoa 11 *.
Hervorragend besetzt ist auch wieder Deutsche Besetzung im II. Weltkrieg mit einem Schwerpunkt auf den 
Feldpostausgaben, dabei nicht nur die Inselpostausgaben 6 **, 7B * und 8A, sondern auch Kuban (14I (*)) und 
Krim (15II (*)).
Bei der SBZ ist ein wieder sehr schönes Angebot der Handstempelausgabe der anderen Bezirke zu nennen, auch 
DDR ist sehr stark, z. B. die Erstauflage des Thälmann-Blocks. Bund und Berlin glänzt mit einem hervorragenden 
Angebot Markenheftchen und Zusammendrucke.
Zahlreiche österreichische Stempellose dürften sicher das Herz eines Österreich-Sammlers höher schlagen lassen. 
Mit einem guten Angebot VR China schließt das Einzellosangebot ab.
Das Sammlungsangebot ist eines der besten Sammlungsangebote unserer Firmengeschichte. Es sind insge-
samt 986 Lose geworden, dabei riesige Nachlässe und sehr hochwertige Ländersammlungen. Alles stammt aus 
Privathand und wurde sehr preiswert ausgerufen.
Inzwischen sind wir mit den Rhenumis-Münzenauktionen schon bei Nummer 7 angekommen. Die Münzen-
auktion findet am 18. und 19.05. statt, außerdem wird die beindruckende Sammlung »Mainz« (Mainzer Münzen 
und Münzen mit Bezug zu Mainz) am 21.05. versteigert. Zum Aufruf kommen 1736 Lose mit einem Gesamtausruf 
von über 775.000 l, dabei allein 388 Lose der Sammlung »Mainz«. Dabei gibt es auch ein umfangreiches Angebot 
Schmuck und Uhren, weiterhin ein schönes Angebot Geldscheine und Militaria. Wenn Sie den Katalog nicht 
bekommen, aber Interesse haben, schicken wir Ihnen diesen gerne!
Für Besichtigung und Auktion gilt jetzt die 3G-Regelung. Für beides bitten wir um telefonische Voranmeldung, 
damit wir Ihnen einen Platz mit ausreichend Abstand reservieren können. 
Sie müssen selbstverständlich nicht persönlich anwesend sein, um sich an der Auktion zu beteiligen. 
Wir nehmen Gebote schriftlich, per Fax oder über unser Online-System an, außerdem gibt es die Möglichkeit, 
online live zu bieten.
 

Wie das geht, können Sie unter dieser Internetadresse nachlesen:
https://reinhardfischerauktionen.de/de/auktionen/informationen/live-bidding/
Selbstverständlich beantworten wir Ihnen gerne dazu alle Fragen.

Mit philatelistischen Grüßen

Ihr

Sehr geehrte Freunde der 
Philatelie und Numismatik, 
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Schriftliche Gebote

werden von uns »interessewahrend« ausgeführt. Das be-
deutet: Sie erhalten das Los, egal wie hoch Sie bieten, im-
mer eine Steigerungsstufe über dem zweithöchsten Gebot 
– wenn niemand gegenbietet, zum Ausruf. Beispiel: Sie 
bieten für ein Los mit Ausruf 100,–  E, das Sie unbedingt 
haben möchten, 900,–  E. Das zweithöchste Gebot liegt bei 
110,–  E. Sie erhalten das Los für 120,–  E. Meist empfi ehlt 
es sich, höher als Ausruf zu bieten, weil mehrere Gebo-
te eingehen. Das Mindestgebot für Gebotslose beträgt 
10,–  E.

Wichtig: Auch wenn Sie keinen Zuschlag erhalten haben, 
schicken wir Ihnen in jedem Fall eine Benachrichtigung über 
die Ergebnisse der bebotenen Lose!

 Telefonische Gebote

Tragen Sie im Gebotsformular unter »Telefonische Gebote« 
ein, auf welche Lose Sie bieten möchten. Wir rufen Sie an, 
wenn das Los zum Aufruf kommt. Bitte stellen Sie sicher, daß 
Sie unter der angegebenen Telefonnummer am Auktions tag 
erreichbar sind!

Fotos

der Lose fi nden Sie auf den Fototafeln am Anfang und am 
Ende des Katalogs. 
–  Zuerst Abbildungen in 100 % bzw. 50 % (Briefe) Original-

größe, im Katalogtext gekennzeichnet als »FP« nach der 
Losnummer. 

–  Danach fi nden Sie eine neue Sektion mit Abbildungen in 
80 % und 40 %, gekennzeichnet im Katalog als "P" nach 
der Losnummer.

Im Onlinekatalog unter 
https://auktion.reinhardfi scherauktionen.de
sind alle Einzellose abgebildet, außerdem alle Atteste. 

Sie können die Bilder am Bildschirm auch vergrößern. 
Ebenso sind auch zahlreiche Sammellose vollständig oder 
in Auszügen dort abgebildet!

Prüfvorbehalte

müssen bei Gebotsabgabe genannt werden, ansonsten 
kann die Reklamationsfrist nicht verlängert werden. Wegen 
der z. T. sehr langen Bearbeitungszeit von Prüfsendungen 
bitten wir dafür um Verständnis! 

Information über die Datenverarbeitung von Kunden und Interessenten

Nach den geltenden Datenschutzbestimmungen möchten wir Sie darüber informieren, welche 
personenbezogenen Daten wir für welche Zwecke von Ihnen speichern und verarbeiten: 
1. Verantwortliche Stelle für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die Fa. Dr. Reinhard 

Fischer, Handelshaus für Briefmarken und Münzen e.K., Joachimstraße 7, 53113 Bonn, 
Tel.: 0228 / 263130, info@briefmarkenauktion.net, vertreten durch Dr. Reinhard Fischer.

2. Zweck der Verarbeitung ist die Anbahnung / Abwicklung eines Vertrags sowie die Führung einer 
ordnungsgemäßen Finanzbuchhaltung sowie die Kommunikation mit Ihnen über Produkte und 
Leistungen unseres Unternehmens. Bei Neukunden kommt es vor, dass Referenzen bei anderen 
Auktionshäusern abgefragt werden. In diesem Fall erfolgt die Übermittlung im Rahmen einer 
Einwilligung, die gesondert eingeholt wird. 

3. Hierzu speichern wir Ihre Anschrift (ggfl s. E-Mail, Tel.-Nr., Fax-Nr.) sowie die evtl. nach 
Vertragsabschluss anfallenden Rechnungs- und Zahlungsinformationen.

4. Gesetzliche Grundlage hierfür ist die Abgabenordnung, das Kulturgutschutzgesetz sowie unser 
(und Ihr) Interesse, Sie umfassend über unsere Produkte und Leistungen zu informieren.

5. Nach der Abgabenordnung sind wir verpfl ichtet, Ihre Daten für 10 Jahre nach Rechtskraft der 
Steuererklärung zu speichern. Soweit die Vorschriften des Kulturgutschutzgesetzes gelten, werden 
die Daten für 30 Jahre gespeichert. Danach werden die Daten gelöscht. Falls kein Vertrag oder 
buchhaltungsrelevante Informationen vorliegen, werden die Daten nach 6 Monaten automatisch 
gelöscht. Soweit die Daten für unsere Firmenhistorie bedeutsam sein können, werden sie ggf. 
dauerhaft gespeichert. 

6. Um die Kommunikationskosten so gering wie möglich zu gestalten, setzen wir qualifi zierte 
Agenturen und Dienstleister ein, denen wir Ihre Daten zur Durchführung von Mailingaktionen 
und zum Postversand zur Verfügung stellen. Diese sind (als Auftragsverarbeiter) vertraglich 
verpfl ichtet, die Daten ausschließlich für die von uns vorgegebenen Aufgaben zu verwenden. 

7. Sie können unter der o. g. Adresse Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten 
verlangen. Darüber hinaus können Sie unter bestimmten Voraussetzungen die Berichtigung oder 
die Löschung Ihrer Daten verlangen. Ihnen kann weiterhin ein Recht aus Einschränkungen der 
Verarbeitung Ihrer Daten sowie ein Recht auf Herausgabe der von Ihnen bereitgestellten 
Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zustehen. 

Widerspruchsrecht
Sie haben das Recht, einer Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu Zwecken der 
Direktwerbung ohne Angabe von Gründen zu widersprechen. Verarbeiten wir Ihre Daten zur 
Wahrung berechtigter Interessen, können Sie dieser Verarbeitung aus Gründen, die sich aus 
Ihrer besonderen Situation ergeben, widersprechen. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen 
Daten dann nicht mehr, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die 
Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen oder die 
Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

8. Sollten Sie weitere Fragen zur Datenverarbeitung oder Beschwerden haben, so können Sie gerne 
an uns wenden. Ebenso können Sie sich an die jeweilige Datenschutzaufsichtsbehörde wenden. 
Die für uns zuständige ist: 
Der Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, 
Kavalleriestraße 2–4, 40213, Tel. 0211 / 38424-0, poststelle@ldi.nrw.de 

9. Schließlich teilen wir Ihnen mit, dass Sie uns diejenigen personenbezogenen Daten bereitstellen 
müssen, die für die Vertragserfüllung oder Anbahnung und der Erfüllung der damit verbundenen 
vertraglichen Pfl ichten erforderlich sind oder zu deren Erhebung wir gesetzlich verpfl ichtet sind. 

Von Untergeboten bitten wir abzusehen – außer bei Liquidationslosen! 

Informationen

Rücklosliste

Bitte bewahren Sie diesen Katalog auf, denn zu den Auktionen er-
scheint eine Rücklosliste. Die in der Auktion nicht verkauften Lose 
können bis zum 25.06.2022 zum Ausruf – zuzüglich Losgebühr 
und Aufgeld – freihändig erworben werden, die Lose der Liqui-
dation sogar zum Ausruf minus 30 %.
Die Rücklosliste erscheint im Laufe des Montags nach der Aukti-
on auf unserer Internetseite, dem Online-Katalog können Sie dann 
auch die Zuschlagpreise entnehmen. 
An Kunden, die auf den letzten beiden Auktionen oder der ak-
tuellen Auktion Käufer waren, wird die Rücklosliste automatisch 
verschickt. Gegen Zusendung eines frankierten Rückumschlages 
schicken wir auch allen anderen Kunden gerne die Rücklosliste 
sofort nach der Auktion.
Selbstverständlich geben wir auch nach der Auktion ab Montag 
9 Uhr telefonische Auskünfte über Auktionsergebnisse und unver-
kaufte Lose und nehmen auch Rücklosbestellungen auf!

Nutzen Sie diese Gelegenheit, 
hochwertige Stücke günstig zu erwerben!
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Informationen zu Corona

Wir sind für Sie da! 

Liebe Einlieferer, liebe Kunden, liebe Sammlerfreunde, 

nahezu pünktlich zum Abschluss unserer Bauarbeiten im Unter-
geschoss, dürfen wir Sie herzlich zu unserer 186. Auktion einla-
den. Architekten und Bauarbeiter haben Großes geleistet und die 
ersten Mitarbeiter dürfen bald bereits Ihre neuen Büros beziehen. 

Obwohl damit das »Umzugschaos« im zweiten Obergeschoss 
und Dachgeschoss erst beginnt, freuen wir uns sehr über diesen 
Fortschritt und die erzielten Ergebnisse. 

Auch die Temperaturen steigen endlich wieder und wir alle haben 
bereits den ein oder anderen sommerlichen Frühlingstag genie-
ßen können. 

Aus unseren Büroräumen schauen wir in unseren großen Garten, 
der so vielen von Ihnen wohlbekannt ist und freuen uns über blü-
hende Obstbäume und lebendiges Vogel gezwitscher. 

Auch Corona wirkt bei weitem nicht mehr so bedrohlich, wie in der 
kalten Jahreszeit. Obwohl die offiziellen Corona-Schutzmaßnah-
men abgeschafft wurden, halten wir es für wichtig, unsere Kun-
den und Mitarbeiter weiterhin bestmöglich zu schützen. 

In unseren Räumen und auf unseren Auktionen gilt daher wei-
terhin 3G. Wir bitten Sie, sich weiterhin zur Besichtigung und zur 
Auktion anzumelden.

Gern reservieren wir Ihnen einen exklusiven Platz, sowohl bei der 
Besichtigung als auch bei der Auktion, die mit etwas Glück wieder 
in unserem Garten stattfinden wird. 

Sollten Sie nicht die Möglichkeit haben, die Lose persönlich zu 
besichtigen, bieten wir Ihnen gern auch an, sich über von uns 
angefertigte Scans oder Kopien ein besseres Bild der Ware zu 
verschaffen. 

Selbstverständlich stehen unsere Sachbearbeiter auch zur Verfü-
gung und geben Ihnen per Telefon, Skype oder Whatsapp-Video-
Call gern Beschreibungen durch. 

Die Beteiligung an der Auktion ist weiterhin schriftlich, per Fax 
oder über unsere Homepage möglich. Telefonisch können Sie na-
türlich, wie gehabt, ebenfalls nach vorheriger Anmeldung mitbie-
ten.  

Alle Informationen zum Online-Live-Bieten 
finden Sie unter 
https://reinhardfischerauktionen.de/de/ 
auktionen/informationen/live-bidding/

Sollten Sie persönlich an der Auktion teilnehmen wollen, ist eine 
vorherige Anmeldung notwendig! Wir reservieren Ihnen dann sehr 
gern einen Platz im Auktionssaal, unter Einhaltung des notwendi-
gen Mindestabstandes. 

Wir freuen uns sehr auf Ihre Beteiligung, sei es schriftlich, telefo-
nisch oder persönlich. 

Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich jederzeit 
gern zur Verfügung.
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Einliefern leicht gemacht

Sie möchten Ihre Sammlung, Teile davon oder hochwertige Einzelstücke verkaufen?

Wir bieten Ihnen zwei Wege:
Versteigerung über unsere internationalen Großauktionen oder Ankauf gegen Barzahlung. 

Versteigerung 

Der Königsweg: Wir beraten Sie fachgerecht und ermitteln mit Ihnen den zu 
erwartenden Erlös. Ihre Einlieferung wird dann für einen optimalen Erlös in 
Auktionslose aufgeteilt. Dies kann in Abstimmung mit Ihnen erfolgen. Mit dem 
Moment der Übergabe ist Ihre Einlieferung gegen alle denkbaren Risiken 
versichert.
Die Ware wird dann in unseren Katalogen einem internationalen Publikum 
angeboten. Unser großer und kaufkräftiger Kundenstamm garantiert  
den optimalen Erlös! 
Dabei profitieren Sie von allen Preissteigerungen durch Bieterkämpfe,
denn Sie zahlen nur eine angemessene Provision vom Erlös. 
Bei großen und wertvollen Einlieferungen sind Sonderkonditionen mög-
lich, bei adäquaten Einlieferungen erstellen wir auch gerne einen Sonder-
katalog. Vorschußzahlungen können im angemessenen Verhältnis zum 
Ausrufpreis gegen bankübliche Zinsen geleistet werden.

Was einliefern?

Jede mit viel Liebe und philatelistischem Wissen angelegte Samm-
lung – egal ob deutsche Sammelgebiete oder exotischer Übersee-
staat. Wir suchen aber auch hochwertige Einzelstücke, Hortungsposten,  
Erbschaftsnachlässe, Münzen usw.
Jede Einlieferung sollte einen Mindesterlös von 800 E erwarten lassen,  
jedes Los einen Mindestausruf von 50 E.

Wie einliefern?

Persönlich bei uns in Bonn – bitte Termin abstimmen

per Post: Bitte avisieren Sie uns Ihre Sendung kurz, sie wird dann von uns 
privat versichert. Bis 25.000 E kann bei Inlandssendungen die Sendung 
als Postpaket erfolgen, darüber bitte mit uns abstimmen, da gesonderter 
Versicherungsschutz mit der Versicherung vereinbart werden muß. 
Auslandssendungen sind meist unproblematisch, bitte aber in jedem Fall 
vorher mit uns abstimmen!

Einlieferungsannahme bei Ihnen: Ein Philatelist unseres Hauses kommt 
bei Ihnen persönlich vorbei, nimmt die Einlieferung in Augenschein und 
bespricht alle Modalitäten mit Ihnen. Einlieferungsannahme ist kurzfristig 
weltweit möglich, bitte haben Sie aber Verständnis, daß der Aufwand und 
das Volumen der Einlieferung in einem angemessenen Verhältnis stehen 
sollten (d.h. z.B. kein Hausbesuch bei einer 1000 E - Einlieferung in Buenos 
Aires).
Bitte stimmen Sie einen Termin an und beschreiben uns näher, was Sie 
abzugeben haben.

Ankauf gegen Barzahlung 

Wenn Sie das wünschen, machen wir Ihnen auch gerne ein Barangebot. 
Die Vorteile: Sie erhalten direkt Geld, Sie warten nicht bis zur Abrech-
nung der Auktion und dieser Erlös ist auch nicht abhängig von der Situa-
tion im Auktionssaal. Andererseits liegt der Erlös beim Direktverkauf im 
Durchschnitt deutlich unter dem Erlös bei einer Versteigerung über die 
Auktion.

Noch Fragen? Kontaktieren Sie uns:

- per Brief oder Fax: 0228 / 213 381
- per Email: ReinhardFischer@briefmarkenauktion.net
- per Telefon: 0228 / 180 318 81
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Einliefern leicht gemacht

Sie möchten Ihre Sammlung, Teile davon oder hochwertige Einzelstücke verkaufen?

Wir bieten Ihnen zwei Wege:
Versteigerung über unsere internationalen Großauktionen oder Ankauf gegen Barzahlung. 

Versteigerung 

Der Königsweg: Wir beraten Sie fachgerecht und ermitteln mit Ihnen den zu 
erwartenden Erlös. Ihre Einlieferung wird dann für einen optimalen Erlös in 
Auktionslose aufgeteilt. Dies kann in Abstimmung mit Ihnen erfolgen. Mit dem 
Moment der Übergabe ist Ihre Einlieferung gegen alle denkbaren Risiken 
versichert.
Die Ware wird dann in unseren Katalogen einem internationalen Publikum 
angeboten. Unser großer und kaufkräftiger Kundenstamm garantiert  
den optimalen Erlös! 
Dabei profitieren Sie von allen Preissteigerungen durch Bieterkämpfe,
denn Sie zahlen nur eine angemessene Provision vom Erlös. 
Bei großen und wertvollen Einlieferungen sind Sonderkonditionen mög-
lich, bei adäquaten Einlieferungen erstellen wir auch gerne einen Sonder-
katalog. Vorschußzahlungen können im angemessenen Verhältnis zum 
Ausrufpreis gegen bankübliche Zinsen geleistet werden.

Was einliefern?

Jede mit viel Liebe und philatelistischem Wissen angelegte Samm-
lung – egal ob deutsche Sammelgebiete oder exotischer Übersee-
staat. Wir suchen aber auch hochwertige Einzelstücke, Hortungsposten,  
Erbschaftsnachlässe, Münzen usw.
Jede Einlieferung sollte einen Mindesterlös von 800 E erwarten lassen,  
jedes Los einen Mindestausruf von 50 E.

Wie einliefern?

Persönlich bei uns in Bonn – bitte Termin abstimmen

per Post: Bitte avisieren Sie uns Ihre Sendung kurz, sie wird dann von uns 
privat versichert. Bis 25.000 E kann bei Inlandssendungen die Sendung 
als Postpaket erfolgen, darüber bitte mit uns abstimmen, da gesonderter 
Versicherungsschutz mit der Versicherung vereinbart werden muß. 
Auslandssendungen sind meist unproblematisch, bitte aber in jedem Fall 
vorher mit uns abstimmen!

Einlieferungsannahme bei Ihnen: Ein Philatelist unseres Hauses kommt 
bei Ihnen persönlich vorbei, nimmt die Einlieferung in Augenschein und 
bespricht alle Modalitäten mit Ihnen. Einlieferungsannahme ist kurzfristig 
weltweit möglich, bitte haben Sie aber Verständnis, daß der Aufwand und 
das Volumen der Einlieferung in einem angemessenen Verhältnis stehen 
sollten (d.h. z.B. kein Hausbesuch bei einer 1000 E - Einlieferung in Buenos 
Aires).
Bitte stimmen Sie einen Termin an und beschreiben uns näher, was Sie 
abzugeben haben.

Ankauf gegen Barzahlung 

Wenn Sie das wünschen, machen wir Ihnen auch gerne ein Barangebot. 
Die Vorteile: Sie erhalten direkt Geld, Sie warten nicht bis zur Abrech-
nung der Auktion und dieser Erlös ist auch nicht abhängig von der Situa-
tion im Auktionssaal. Andererseits liegt der Erlös beim Direktverkauf im 
Durchschnitt deutlich unter dem Erlös bei einer Versteigerung über die 
Auktion.

Noch Fragen? Kontaktieren Sie uns:

- per Brief oder Fax: 0228 / 213 381
- per Email: ReinhardFischer@briefmarkenauktion.net
- per Telefon: 0228 / 180 318 81
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Onlinekatalog – Anleitung

Der Online-Katalog – kein Hexenwerk. Eine Gebrauchsanweisung. 

Der Online-Katalog soll den gedruckten Katalog nicht ersetzen, 
aber er bietet andere Möglichkeiten, die Sie nutzen sollten! 

Finden Sie Lose mit wenigen Klicks

Über die leistungsstarke und komfortable Suche oder das 
Gebiets-Auswahlmenü fi nden Sie auch versteckte Lose! 

Schnellsuche 

Geben Sie ein oder zwei Stichwörter ein. Klicken Sie dann 
auf das Lupen-Symbol. Es wird eine Aufl istung der Treffer 
bei den einzelnen Gebieten angezeigt und danach folgend 
alle Lose, für die die Suchanfrage zutreffend ist. Wenn Sie 
auf ein Gebiet in der Trefferliste klicken, werden nur die Tref-
fer aus diesem Gebiet angezeigt. 

Erweiterte Suche 

Klicken Sie unter dem Eingabefeld der Schnellsuche auf 
»Erweiterte Suchoptionen«. Es erscheint eine Eingabemas-
ke, in der Sie durch die Anwendung verschiedener Suchfi lter 
ein feineres und engeres Suchergebnis erzielen können. 

Speicherung von Suchanfragen 

Bei Anzeige eines Suchergebnisses fi nden Sie links oben un-
ter »Suchergebnisse« den Button »Suchanfrage speichern«. 
Hier können Sie die Suchanfrage speichern. Die gespei-
cherten Suchanfragen fi nden Sie in Ihrem Konto – von dort 
können Suchanfragen noch einmal ausgeführt werden. Sie 
haben auch die Möglichkeit, sich in künftigen Auktionen eine 
E-Mail mit den entsprechenden Suchergebnissen schicken 
zu lassen. 

Fotos der Lose 

Wenn für das Los ein Bild verfügbar ist, wird es in der Los-
übersicht in kleinem Format angezeigt. Ein Klick auf das 
kleine Bild führt auf eine Detailansicht mit einem großen 
Bild, hier gibt es auch eine Möglichkeit, die Losbeschrei-
bung samt Bild auszudrucken. Ein Klick auf das Bild öffnet 
eine Galerie mit mit einem noch größeren Bild, das Sie durch 
Klicken auf das Plus-Symbol oben rechts, durch Doppel-
klick oder mit dem Mausrad weiter vergrößern können.

Wenn mehrere Abbildungen zu dem Los vorhanden sind – wie 
z. B. ein Attest oder bei einer Sammlung – können Sie durch 
diese mit den Pfeiltasten navigieren. So können Sie ganze 
Sammlungen besichtigen, ohne nach Bonn zu kommen!

Unseren Online-Katalog fi nden Sie unter 
https://www.auktion.reinhardfi scherauktionen.de

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung: 
reinhardfi scher@briefmarkenauktion.net

Die Eingabemaske der erweiterten Suche

Detailansicht eines Loses 

Galerieansicht mit mehreren Abbildungen zu einem Los 
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Versteigerungsbedingungen

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
Entsprechend den vom Bundeskartellamt genehmigten und vom Bundesverband Deutscher
Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden empfohlenen Versteigerungsbedingungen

1.  Der Versteigerer handelt im eigenen Namen als Kommissionär für Rechnung der Einlieferer, die unbenannt bleiben. 

2.  Der Versteigerer behält sich das Recht vor, während der Versteigerung – unter Wahrung der Interessen der Einlieferer – Nummern des Kataloges zu vereinen, zu trennen, außerhalb 
der Reihenfolge auszubieten oder zurückzuziehen.

3. Die zur Versteigerung kommenden Sachen können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die nach bestem Wissen und Gewissen vorgenommenen Katalogbeschreibungen 
sind keine Garantien im Rechtssinn. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Mängel, soweit er die ihm obliegenden Sorgfaltspflichten erfüllt hat. Außer bei Sammlungen 
verpflichtet er sich jedoch, wegen begründeter Mängelrügen, die ihm bis spätestens vier Wochen nach Auktionsschluß (im Nachverkauf 4 Wochen nach Rechnungsdatum) 
angezeigt werden müssen, innerhalb der Verjährungsfrist von 12 Monaten seine Gewährleistungsansprüche gegenüber dem Einlieferer geltend zu machen. Die Haftung für 
Körper- und Gesundheitsschäden bleibt unberührt. Die Frist läuft auch, wenn die Lose nicht fristgerecht angenommen werden. Reklamationen sind nur möglich, wenn die Lose 
einschließlich der Loskarte im unveränderten Zustand zurückgegeben werden. Das Anbringen der Kennzeichnung »Falsch« o. ä. durch Prüfer, die für Irrtümer haften, gilt nicht 
als Veränderung, wohl aber Prüfzeichen, Farbbezeichnungen oder Bleistiftnotizen. Im Falle erfolgreicher Inanspruchnahme des Einlieferers erstattet er den gezahlten Kaufpreis 
einschließlich Aufgeld zurück; ein darüber hinausgehender Anspruch ist ausgeschlossen. Mängel, die sich aus der Katalogabbildung ergeben, können nicht Gegenstand einer 
Reklamation sein. Katalogpreisangaben sind unverbindlich und gelten als circa, Fehler bei der Angabe der Katalogpreise können keine Reklamation begründen. In allen Fällen des 
Punkt 3 bleibt die Haftung für Körper- und Gesundheitsschäden unberührt. 

4.  Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Der Versteigerer kann den Zuschlag in begründeten Fällen verweigern oder unter Vorbehalt erteilen. Er 
kann den Zuschlag zurücknehmen und die Sache erneut ausbieten, wenn ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden ist oder wenn der Höchstbietende sein Gebot 
nicht gelten lassen will oder sonst Zweifel über den Zuschlag bestehen.

5. Mit der Erteilung des Zuschlags geht die Gefahr für nicht zu vertretende Verluste oder Beschädigungen auf den Erwerber über. Das Eigentum an der ersteigerten Sache wird erst 
mit vollständigem Zahlungseingang beim Versteigerer auf den Erwerber übertragen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Sachen sind sofort nach der Auktion in Empfang zu nehmen. Soweit nicht bei Auftragserteilung anders angegeben, wird die ersteigerte 
Ware bei schriftlichen oder telefonischen Geboten oder wenn der Bieter die Ware nicht sofort übernimmt, auf Kosten und Gefahr des Bieters zugeschickt.

7.  Die zu versteigernden Lose werden differenzbesteuert verkauft. Liefern wir die Ware innerhalb der Europäischen Union aus, bezahlt der Käufer ein Aufgeld von 23,8 % vom 
Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR (beides einschließlich gesetzlicher Mehrwertsteuer) sowie Versandkosten und Versicherung. Liefern wir die Ware in 
ein Land außerhalb der Europäischen Union, bezahlt der Käufer ein Aufgeld von 20 % vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR sowie Versandkosten 
und Versicherung. Führt der Käufer die Ware in ein Land außerhalb der EU aus, kann die Mehrwertsteuer evtl. erstattet werden. Für Goldmünzen, die umsatzsteuerbefreit sind, 
zahlt der Käufer ein Aufgeld von 20 % vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR sowie Versandkosten und Versicherung. Lose, die nach der Losnummer 
mit einem  °  markiert sind, stammen von Einlieferern außerhalb der EU. Soweit diese Lose innerhalb der EU ausgeliefert werden, werden hierfür 7 % Importabgaben auf den 
Zuschlagpreis berechnet. Da wir differenzbesteuert verkaufen, kann die Mehrwertsteuer nicht ausgewiesen werden. 

8.  Der Rechnungsbetrag ist mit dem Zuschlag fällig und zahlbar in bar oder durch bankbestätigten Scheck. Zahlungen auswärtiger Erwerber, die schriftlich oder telefonisch geboten 
haben, sind binnen 10 Tagen nach Rechnungsdatum fällig. Der Erwerber hat erst nach vollständiger Zahlung des Rechnungsbetrags Anspruch auf Aushändigung der ersteigerten 
Lose. Wer für Dritte bietet, haftet neben diesen.

9.  Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Höhe von 8 % über Euribor als Verzugsschaden berechnet. Im übrigen kann der Versteigerer wahlweise Erfüllung oder nach Fristsetzung 
Schadensersatz wegen Nichterfüllung verlangen; der Schadensersatz kann dabei auch so berechnet werden, dass die Sache in einer neuen Auktion nochmals versteigert wird 
und der säumige Käufer für einen Mindererlös gegenüber der früheren Versteigerung und die besonderen Kosten der wiederholten Versteigerung einschließlich der Gebühren des 
Versteigerers aufzukommen hat. Preisabsprachen unter Bietern sind ausdrücklich untersagt und ziehen den sofortigen Ausschluss aus der Versteigerung nach sich. Es gilt für 
jeden Fall der Zuwiderhandlung eine Vertragsstrafe von 10.000,– EUR als vereinbart, Schadenersatzansprüche bleiben davon unberührt.

10. Mit der Abgabe von Geboten für Lose aus der NS-Zeit, die mit NS-Emblemen und / oder NS-Symbolen versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese lediglich für historisch-
wissenschaftliche Zwecke bzw. Sammelzwecke zu erwerben und in keiner Weise propagandistisch im Sinne des § 86 StGB zu benutzen.

11. Die Versteigerungsbedingungen gelten sinngemäß auch für den Nachverkauf. § 312d BGB findet keine Anwendung.

12. Erfüllungsort ist Bonn. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Das UN-Abkommen über Verträge des internationalen Warenkaufs finden keine Anwendung.

13. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. 

14. Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie hier finden https://ec.europa.eu/consumers/odr/. Verbraucher haben die 
Möglichkeit, diese Plattform für die Beilegung ihrer Streitigkeiten zu nutzen. Zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren sind wir nicht verpflichtet und nehmen auch nicht 
freiwillig teil.

Conditions of Sale
According to the conditions approved by the German Bundeskartellamt - 
Recommendations of the Bundesverband Deutscher Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden

1.  The auctioneer acts in his own name for the account of his client, who remains anonymous (as commission agent).
2.  The auctioneer reserves the right to combine or separate lots listed in the catalogue, to change the order of the lot numbers or to withdraw any lot from the auc-

tion.
3. The lots to be sold at auction may be examined and checked before the auction. The descriptions in the catalogue are made to the best of the auctioneer’s knowledge and belief, 

are, however, not guaranteed. The auctioneer is not liable for any mistakes. Except for collections or bulk lots, he commits himself, however, to transmitting complains to the cus-
tomer if such claims are filed within a period of 28 days after the auction. The auctioneer may extend this time limit under special circumstances. Liability for damage on health and 
body will not be affected. Claims are only possible if the lots including the lot card are returned in unaltered condition. The affixing of the marking »False« or the like by expertisers 
who are liable for errors is not considered to be an alteration, but expertisers signatures, color designations or pencil notes are. In the case of a justified claim, the auctioneer will 
refund the purchase price only and not further charges. Faults visible on images on the catalogue may not be subject to such claims. Catalogue values are not binding and have 
to be seen as approximate, they may not be the cause for a return.

4.  The lot is knocked down when no higher bid follows after the last bid has been called three times. The auctioneer reserves the right to reject the bid or accept 
it with reservations. He may cancel the bid knocked down if the highest bidder does not want his bid to be valid, or if otherwise a dispute concerning the bid 
knocked down arrises.

5. The knocking down transfers the risk of possible losses, damages or mistakes to the purchaser. The items become the property of the purchaser after payment is 
complete.

6. The knocking down binds the bidder to take and pay for the lot(s). Should the purchaser desire forwarding of the lot(s) purchased in the auction, it will be effected 
at his expense and risk. The bidder is bound to his bid for the period of up to four weeks. If bidding is made by phone or writing, lots will be dispatched to the 
bidder at his cost and his risk, if not a different agreement is made.

7.  The sale of auction lots is subject to differential taxation. If we ship lots inside the EC, the buyer shall pay a buyers premium of 23,8 % of the hammer price and 
a lot fee of 3,– EUR per lot (both including VAT), also costs of shipping and insurance. If we ship lots to a country outside the EC, the buyer shall pay a buyers 
premium of 20 % of the hammer price and a lot fee a 3,– EUR per lot, also costs of shipping and insurance. If the goods are exported outside the EC by the 
buyer himself, it may be possible to refund VAT. For gold coins that are exempt from VAT, the buyer shall pay a buyers premium of 20 % of the hammer price 
and a lot fee a 3,– EUR per lot, also costs of shipping and insurance. Lots marked with a  °  after the lot number come from consignors outside the EU. Insofar as 
these lots are delivered within the EU, 7% import duty will be charged on the hammer price.

8.  Purchase price and commissions are payable at once by floor bidders. External bidders must pay the auction bill on receipt. The bidder for a third-party will be held 
liable as a primary obligor along with the third-party. The purchaser has the right to receive the lots just after payment is made.

9.  Any amounts not received by the auctioneer within 15 days after the auction or receipt of the auction bill, will incur 1 % interest for every new month. If the pur-
chaser refuses to pay the lot(s) or if any payment is not settled within a fixed time period, the auctioneer may demand the non-performance. Pricing agreements 
between bidders are forbidden and will lead to exclusion from the auction. A contractual penalty of 10.000,– EUR for each case of price agreements has to be paid. 
A compensation may also apply.

10. The bidder agrees for lots with NS-Signs, not to use them in any way for propagandistic purposes (§ 86 StGB).
11. These conditions are valid for the sale after the auction. The § 312d BGB will not be used.
12. Bonn will be named as the court of jurisdiction. The contract of auction is subject to German law only.
13. In the case that any of the above stipulations become void in part or in whole, all other stipulations remain valid. 
14. The european commission provides a platform for online dispute resolution (OS) which is accessible at https://ec.europa.eu/consumers/odr/. We are not obligated and 

do not participate voluntarily in a dispute resolution process.

For information only, the German text is to be taken authorative

Versteigerungsbedingungen



Tafel 40

Farbabbildungen

4295 4346

4296 4348

4298 4350

4299 4352

4130 4146 4155 4156 41573996

ALTDEUTSCHLAND

Baden
1349FP 1 Kreu zer schwarz auf bräun lich, ent wer tet mit zwei zei li gem Rah men stem pel "(E. B.) 2 Jan. (C)urs II. *", Fo to at test Steg mül ler BPP (2021):

"Zwei Sei ten be rührt, oben und links voll ran dig ge schnit ten. Zwei klei ne hel le Stel len. Farb fri sche und ur sprüng li che Er hal tung, nicht re pa riert. 
Ein sel te nes Exem plar mit Bahnpost-Entwertung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1b  #    300,--

1350 1 Kr. auf mit tel gelb braun, Neu druck auf di cke rem Pa pier, un ge braucht mit vol ler Ori gi nal gum mie rung, (Gum mi teils et was ver lau fen, sonst
u.E. post frisch!), all seits voll- bis breit ran dig, ta del lo ses Ka bi nett stück, gepr. Bühler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1bND  *     60,--

1351P 9 Kreu zer, schwarz auf al tro sa, 1. Auf la ge, farb fri sches und voll ran di ges Ka bi nett stück als Ein zel fran ka tur auf Brief mit Num merns tem pel ent -
wer tung "79" - Lahr mit ne ben ge setz tem Orts-K2 "LAHR 16.10" (1851) nach Al zey adres siert, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Brettl BPP:
"echt und einwandfrei.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4a  [    250,--

1352P 9 Kr. auf li la ro sa, un ge braucht gro ßen Tei len der Ori gi nal gum mie rung, all seits voll- bis breit ran dig, sehr schön farb frisch, ta del lo ses Ka bi nett -
stück der un ge braucht nicht häu fi gen und un ter be wer te ten Marke, gepr. Seeger BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4b  *    130,--

1353 3 Kr. auf grün mit 5,5 mm brei tem Ober rand, zen trisch ge stem pelt 5-Ring "24" - KARLSRUHE, links lu pen-, sonst voll bis breit ran dig, ta del lo se 
Er hal tung, der art brei te Bo gen rän der sind sel ten, de ko ra ti ves Lu xus stück, gepr. Seeger BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6  #     70,--

1354 3 Kreu zer schwarz auf grün, zwei Wer te, ei ner mit 3 mm Bo gen rand rechts, auf por to ge rech tem Falt brief von Fünf rings tem pel "24" und ne -
ben ge setz tem Ra2 "CARLSRUHE 6. Dez." nach Reut lin gen / Würt tem berg mit An kunfts stem pel, das Rand stück all seits voll- bis über ran dig
und ta del los, die an de re Mar ke oben an ge schnit ten , klei ner di ago na ler Brief bug und ver ti ka le Archivfaltung, gepr. Stegmüller BPP . . . . . .

6(2)  [    100,--

1355FP 3 Kr preu ßisch blau ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi und sau be rem Falz rest, tiefst gepr. Drahn und Be fund: "... mit Ori gi nal gum mi ist
echt und ein wand frei.", so wie Ful pi us und Fo to at test Flem ming BPP: "sehr rar!" Mi. 380,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10a  *    140,--

1356 3 Kr. Wap pen leb haft preu ßisch blau zu sam men mit 6 Kr. hell gelb lich rot, auf um 3 Kr. über fran kier tem Falt brief mit Nrstpl. "153" - WALDSHUT
9 JAN (1862) nach Feld kirch mit An kunfts stem pel, die 6 Kr. feh len der Ec kzahn links oben und rechts flach ge zähnt, die 3 Kr. gut ge zähnt, bei -
de Wer te mi ni ma le Al ters pa ti na in der Zäh nung, die Brief hül le zwei ho ri zon ta le Falt spu ren und rüc ksei ti ge Kle be spur von Fremd pa pier, trotz
der Ein schrän kun gen sehr sel te ne und de ko ra ti ve Bunt fran ka tur, Fo to be fund Steg mül ler BPP (2016): "... sind Ori gi nal mar ken, mit ech ter Ab -
stem pe lung, zum Brief ge hö rend. [...] Für die 2. Ent fer nungs zo ne wären 6 Kreuzer als Frankatur ausreichend gewesen.", Mi. ca. 420.- Euro . .

10a, 11a  [    120,--

1357 3 Kreu zer Wap pen veil chen blau, waa ge rech tes Paar auf por to ge rech tem Brief von Fünf rings tem pel "8" mit ne ben ge setz tem K2 "BADEN 7.
JAN." nach Mann heim, Zahn feh ler, Ec kbug spur links un ten und die rech te obe re Ecke des Paa res aus ge bes sert, der Um schlag mit Al ters spu -
ren, Fo to be fund Steg mül ler BPP (2016) "Mehr fach fran ka tu ren dieser Marke sind selten.", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10c(2)  [    100,--

1358 9 Kreu zer kar min, links raue Zäh nung, mit Za cken kranzstem pel "87" auf Brief hül le von "MANNHEIM 30 JAN" nach Bres lau mit An kunfts -
stem pel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12  [     80,--

1359 1 Kr. schwarz auf Brief stück, zen trisch ge stem pelt K2 "KEHL 3/1", sehr gut ge zähnt, Ka bi nett, gepr. Eng lert BPP, Mi. 130.-. . . . . . . . . . . . 13a  ]     30,--
1360 3 Kreu zer mit tel ro sa rot, farb frisch, mit Fünf rings tem pel "146" - VILLINGEN auf Ka bi nett-Brief stück, gepr. Büh ler, Mi. 460.-. . . . . . . . . . . . 16  ]    100,--
1361FP 6 Kr. Wap pen hell grau ul tra ma rin, post frisch mit voll stän di ger Ori gi nal gum mie rung, un sig niert, ta del lo se Er hal tung, sehr schö nes Ka bi nett -

stück der bes se ren Far be in tau fri scher Er hal tung, Kurz be fund Steg mül ler BPP (2020): echt, postfrisch, einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . .
19aa  **    100,--

1364FP 18 Kr grün ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi (fast un sicht bar ent falzt), na he zu post frisch, gepr. Un ver ferth, Mi. 500,-- . . . . . 21a  *    150,--
1366P 30 Kr. Wap pen leb haft gelb oran ge, zen trisch ge stem pelt K2 "CARLSRUHE 30 APR", rechts und un ten gut ge zähnt, oben ein Fehl zahn, links

oben klei ne Ran der gän zung, farb fri sches und at trak tiv ge stem pel tes Stück der echt ver wen det sel te nen Mar ke, gepr. Rich ter und Fo to be fund
Steg mül ler BPP: "Kon tra strei che Ab stem pe lung und farb fri sche Gesamterhaltung.", Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

22a  #    260,--

1367FP 30 Kreuzer lebhaft gelb orange, entwertet mit Fünf rings tempel "8" - Baden, Foto at test Steg müller BPP (2021): "Allseits voll stän -
dige Zähnung. Zwei kleine Einrisse links und rechts. Sehr farb fri sche und ursprüng liche, ansonsten tadel lose Erhal tung, nicht
repariert." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

22a  #    700,--

1368P 30 Kreu zer dun kel gelb lich oran ge, ge stem pelt "MANNHEIM", re pa riert, Fo to be fund Steg mül ler BPP, Mi. 3.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22b  #    350,--

Baden - Portomarken
1369P 3 Kreu zer auf gelb, di cke res Pa pier, post frisch, ta del los, Fo to be fund Brettl AIEP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2y  **    100,--

Bayern
1370FP 6 Kreu zer braun, Type I, mit Ab art "aus ge füll te Ecken", voll bis breit ran dig, mit gMr, ta del los, dop pelt ge prüft Brettl BPP, Mi. 600.- . . . . . . 4IA  #    120,--
1371P 18 Kr. gelb lich oran ge mit klei nem rech ten Bo gen rand, ta del los ge stem pelt HKS "K.B. BAYER. BAHNPOST", links un ten kurz lu pen-, sonst voll-

bis über ran dig, sehr schön farb frisch, ta del lo ses Ka bi nett stück, gepr. En gel und neu er Fo to be fund Sem BPP (2022): "echt, einwandfrei" . .
7  #     60,--

1372 1 Kreu zer bis 18 Kreu zer Qua drat aus ga be, 6 voll ran di ge Wer te, ta del los ge stem pelt - teils auf Brief stück, je güns tigs te Type, Mi. 395.-. . . 8/13  #/]    100,--
1373FP 1 Kreuzer gelb, Plat tentyp II = alle vier Ecken rund bzw. abge schrägt, voll ran diges und farb fri sches Kabi nett stück mit durch ge -

henden Tren nungs li nien an drei Seiten, entwertet mit Zwei kreis stempel "Augs burg 14. Aug (18)65" auf Brief stück, seltene Marke, 
Foto at test Steg müller BPP (2021): "Allseits voll- bis breit randig geschnitten, oben, links und rechts mit durch ge henden Tren -
nungs li nien. Farb fri sche und ursprüng liche, tadel lose Erhal tung.", Mi. 2.000.- eine seltene Marke in tadellosem Zustand! . . . . .

8II  ]   1000,--

1374FP 18 Kreu zer oran ge rot, voll ran di ges Pracht stück, ent wer tet mit oMr., gepr. Brettl BPP (dop pel te Sig na tur), Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 13b  #    150,--
1375FP 6 Kreu zer leb haf to cker braun, Wz. 1Y (wei te Rau ten), waa ge rech ter Drei er strei fen, ent wer tet mit K1 "Wit tels ho fen", ta del los, Fo to be fund Steg -

mül ler BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
24Y(3)  #    100,--

1376FP 6 Kreu zer leb haf to cker braun, Wz. 1Y (wei te Rau ten), waa ge rech ter Drei er strei fen, ent wer tet mit sel te nem K1 "Eben hau sen i. Un ter.", bis auf
klei ne Ec kzahn be schä di gung oben links ta del los, Fo to be fund Schmitt BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24Y(3)  ]    100,--

1378P 9 Kr. Wap pen braun, Wz. enge Rau ten, ge stem pelt K1 "30 APR", ta del lo se Er hal tung, dop pelt gepr. Schmitt BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . 28X  #    160,--
1379P 7 Kr. Wap pen ul tra ma rin, Wz. "Wel len", ta del los ge stem pelt K1 "MÜNCHEN", sehr gut ge zähnt, Ka bi nett, gepr. Rich ter und Gro be, Mi. 340.- . . 34  #     90,--
1380FP 5 Pfen nig bläu lich grün, farb fri sches Ka bi nett stück, post frisch, gepr. Dr. Hel big BPP, Zu schlag 168. = 240.-, ex Samm lung Nitaha . . . . . . . 38a  **    200,--
1381 3 Mark grau braun, Pa pier x, Un ter rand vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 240.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69x(4)  **    100,--
1382 3 Pfg - 80 Pfg Luit pold, Type I, post frisch, kom plett, ein heit lich vom Bo gen ober rand, bis auf 30 Pfg und 50 Pfg aus der rech ten Bo ge ne cke, 80

Pfg klei ne Haft spur, im Rand teils Falzreste. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
76/85I  **    150,--

1383FP 3 Pf bis 20 Mark Prinz re gent Luit pold in Type I über kom plett tadellos post frisch, mit 76Ia+b+c, 79Ia+b. 76Ic ist tiefst gepr. Helbig
BPP, 85I und 86I sind tiefst gepr. Pfen ninger und 87I doppelt tiefst gepr. Helbig BPP. Mi. 1654,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

76/91I  **    500,--

1384FP 1 - 20 M. 90. Luit pold, Type I, 6 Satz höchst wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt, Ka bi nett, je der Wert gepr. Hel big BPP bzw. Bauer BPP. . . 86/91I  #    100,--
1385 5 M. Luit pold, Type II, ta del los ge stem pelt KGS "MÜNCHEN 7.7.14", gepr. Rich ter, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89II  #     70,--

9

Baden

Alle Einzellose und Atteste sind unter 
www.reinhardfischerauktionen.de

farbig abgebildet!
Dort sind auch 1193 weitere Lose zu finden, die nicht im 

gedruckten Katalog, sondern nur im Internet zu finden sind!

E
IN

Z
E

L
L
O

S
E



1386FP 3 Pf bis 20 Mark Kö nig Lud wig Frie dens dru cke ta del los post frisch kom plett, die meis ten tiefst gepr. Hel big BPP, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . 94/109I  **    120,--
1387 3 Pfg - 20 M. Luit pold mit Auf druck "Frei staat Bay ern", ge schnit ten, die 80 Pfg mit Un ter rand, da bei 3 Pfg - 3 M. auf Brief stü cken, 19 Wer te

kom plett, rund ge stem pelt "MÜNCHEN" bzw. "WUERZBURG", ta del lo se Er hal tung, Ka bi nett, je der Wert gepr. Infla, Mi. 600.- . . . . . . . . . . .
152/70B  #/]    150,--

Bayern Portomarken
1389P 3 Kr. ge schnit ten, zen trisch ge stem pelt K1 "MÜNCHEN 17. AUG.", un ten lu pen-, sonst voll- bis breit ran dig, links mit kom plet ter Schnitt li nie,

ta del lo ses Ka bi nett stück, neu er Fo to be fund Sem BPP (2022): "Mar ke und Stem pel sind echt. [...] ein wand frei erhalten.", Mi. 400.- . . . . .
1  #     80,--

Bayern Portofreiheitsmarken
1390FP 5 Pfg - 30 Pfg Kö nig Lud wig mit ein ge loch tem "K", kpl. post frisch, gepr. Hel big BPP, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/6  **    100,--
1391FP 5 Pfg - 80 Pfg mit ein ge loch tem "B", kpl. post frisch, gepr. Bur ne leit/In fla und Rich ter, Mi. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16/24  **    250,--
1392FP 3 Pfg - 30 Pfg Kö nig Lud wig mit ein ge loch tem "R", kpl. post frisch, gepr. Bru ne leit/In fla und Rich ter, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25/31  **    150,--

Bayern Flugpost
1393FP 25 Pf Flug post mar ke Bay ri scher Ae ro club ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, Mi. 400,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . FI  **    100,--

Bayern Ganzsachen
1394 5 Pfg Luit pold + 25 Pfg Luft post Son der-Flug post-Ganz sa chen kar te Nürn berg mit SST "FLUGPOST NÜRNBERG 18.10.12" mit Be darfs text

nach Cham, an schrif ten sei tig gut er hal ten, bild sei tig et was La ge rungs spu ren, sel te ne Ganz sa chen kar te, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .
SFP2  [     90,--

Bergedorf
1396FP 1 1/2 Schil ling schwarz auf gelb, Drei er block mit Kehr druc kpaar so wie Ein zel mar ke mit Leer feld, ta del los post frisch, un sig niert, Lu xus stück,

Fo to be fund Dr. Mo zek BPP (2022): "ein wand frei", Mi. 580.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3K,3L  **    200,--

Braunschweig
1397P 1 Sil ber gro schen kar min, 2 Sil ber gro schen blau so wie 3 Sil ber gro schen oran ge rot, drei voll ran di ge und farb fri sche Ka bi nett stü cke, je ent wer -

tet mit blau em Halb kreis-Stem pel "Braun schweig" auf Mi.-Nr. 1 und 2 bzw. Zwei kreis stem pel "Wol fen büt tel" auf Mi.-Nr. 3, 1 Sil ber gro schen
gepr. Hoff mann-Gie se cke BPP, 2 Sil ber gro schen gepr. Lan ge BPP und Fo to at test Lan ge BPP (2014): "ein wand freie Er hal tung" für die gan ze
Se rie. Schö ne Qualitätsserie der ersten drei Werte Braunschweigs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3  #    400,--

1398FP 2 Sgr. leb haft preu ßisch blau, un ge braucht o.G., all seits gleich mä ßig breit ge ran det, mi ni mal un frisch wir kend, sonst ta del los, in un ge brauch ter 
Er hal tung sehr sel te ne Mar ke, gepr. Engel BPP, Mi. 1.800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2  (*)    450,--

1399FP 2 Sgr. leb haft preu ßisch blau, farb fri sches und breit ran di ges Ka bi nett stück mit blau em Bo gens tem pel, tiefst gepr. Georg Büh ler, Mi. 350.-. . 2  #    100,--
1400P 3 Sgr. leb haft oran ge rot, zen trisch ge stem pelt Bo gens tem pel "BRAUNSCHWEIG 19/6", un ten voll-, sonst breit bis über ran dig, oben so gar mit

Teil der Nach bar mar ke, farb fri sches Lu xus stück der gu ten Mar ke, gepr. Bühler, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3  #     90,--

1401FP 2 Sgr schwarz auf blau ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und klei nen Falz res ten, tiefst gepr. Lan ge BPP. Un ge braucht sel te ne
Mar ke! Mi. 400,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7a  *    150,--

1403 4/4 Ggr schwarz auf grau braun ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, so wie die un ver aus gab ten 4/4 Gr. ocker braun ohne Gum mi und Bre -
men Mi-Nr. I 5 Gro te un ge braucht mit Gummi, Mi. 97,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9a  *     20,--

1404P 1/2 Gro schen / 5 Pfen nig schwarz auf leb haft grau grün, dün nes Pa pier, voll ran di ges und farb fri sches Ka bi nett stück, ent wer tet mit Ra2
"SALDER", Fo to be fund Dr. Hans Wil der beek BPP (2021): "echt und ein wand frei", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10Ax  #    100,--

1406FP 1 Sgr. gel bo cker durch sto chen 16 ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und klei nem Falz rest, gepr. Köh ler, Mi. 550,-- . . . . . . . 14A  *    150,--
1407FP 2 Sgr. schwarz auf dun kel blau mit vol lem Ori gi nal gum mi und sau be ren Falz spu ren, Pa piers tär ke 0,13 bis 0,14 mm (Kar ton pa pier), Mi. 550,--

für die normale 15A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
15Ay  *    275,--

Braunschweig Ortsstempel
1408 "Braun schweig * * 3.11.1913 Ein zug des Her zog paa res", klar auf ent spre chen der Ganz sa chen kar te "Zur Er in ne rung an den Ein zug Ih rer Kgl.

Hoh. des Her zogs Ernst Au gust und der Her zo gin Vik to ria Lui se in Braun schweig am 3. Nov. 1913", aus pat rio ti schen Grün den ne ben ge klebt
die Wer te 1/3 Gro schen und 3 Gro schen der Aus ga ben des Kö nig rei ches Braun schweig, die eben so ab ge stem pelt wur den, aber na tür lich kei -
ne Fran ka tur kraft mehr besaßen. Ein dekorativer Beleg! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

P  [    200,--

Bremen
1409FP 3 Gr. auf blau grau, waa ge recht ge streif tes Pa pier mit Wz. "Li lie", voll ran di ges Exem plar mit Ent wer tung durch schwar zen Ein zei ler "Fran co."

(KS 146), links oben re pa riert, Fo to be fund Neu mann BPP (2022): "Trotz dem ein recht de ko ra ti ves Exem plar die ser sel te nen Variante.", Mi.
1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1yW  #    250,--

1410P 7 Gr. Wap pen auf dün ne rem Pa pier, zen trisch ge stem pelt Ea2 "BREMEN / 12/7", all seits breit ran dig ge schnit ten, sehr schön farb frisch, sehr
schö nes Ka bi nett stück der gu ten Mar ke, gepr. Sto low und En gel mit Fo to at test: "... ist echt und ein wand frei. Die Mar ke ist her vor ra gend frisch
in der Far be und all seits breit- bis sehr breitrandig.", Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3b  #    250,--

1411P 7 Gr schwarz auf (hell)gel bo liv, dün ne res Pa pier, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, gepr. Rohr, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3b  *    225,--
1412FP 2 Gr dun kel gelb lich oran ge, ge stri che nes Pa pier, ta del los un ge braucht, gepr. Ko sack und Sto low, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5c  *    125,--
1413FP 5 Gr schwarz auf hell kar ming rau ta del los un ge braucht, Gum mi mög li cher wei se er gänzt, Mi. 300-500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7B  *    100,--
1414FP 5 Sil ber gro schen dun kel grün li cho liv, ge stri che nes Pa pier, Plat ten feh ler I "rech ter Knopf am Griff des Ber mer Schlüs sels fehlt", ent wer tet mit

blau em EKr. "Bre men Bahn hof ... 1.67", Fo to be fund Neu mann BPP: "Trotz dem ein de ko ra ti ves Exem plar die ser Mar ke mit deut lich
sichtbarem Plattenfehler." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15cPFI  #    350,--

Hannover
1415FP 3 Pf/ 1/3 Sgr ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und sau be rem Falz rest, tiefst gepr. Dr. Oer tel und Bleis tift zei chen, Mi. 400,-- 6a  *    140,--
1416P 3 Pfg mit schwar zem Netz werk, waa ge rech tes Paar, zen trisch ge stem pelt K2 "HARBURG 23/11", rechts voll- sonst breit ran dig, ta del lo se Er -

hal tung, Ka bi nett, in Ein hei ten sel te ne Mar ke, gepr. Alcuri, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
8a(2)  #    210,--

1417FP 3 Gr dun kel oran ge gelb ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und klei nen Falz res ten, gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 320,-- . . . . . . . 16a  *    100,--
1418FP 3 Gr schwärz lich gelb oran ge ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi und Falz res ten, Mi. 200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16b  *     50,--

Helgoland
1419FP 1/2 Schil ling bläu lich grün/röt lich kar min, Kopf ty pe II, durch sto chen, ge stem pelt mit Rund stem pel Type I "He li go land ... SP 18..", re pa riert - lin -

ker Rand an ge setzt und Schür fun gen, op tisch an spre chen des Exem plar der sel te nen Mar ke, gepr. DD (De cker) und Fotoattest Heitmann BPP
(2021) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1II  #    300,--

1420FP 1/2 S hel lo liv grün/kar min ta del los post frisch vom Ober rand (die ser mit Falz rest), tiefst gepr. Witt mann und Fo to be fund Schulz BPP, Mi. 400,-- 6xe  **    140,--
1421FP 5 Sh / 5 M mehr far big ta del los post frisch, tiefst gepr. Georg Büh ler, Mi. 400,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20A  **    140,--

Lübeck
1422P 2 S. röt lich braun, mit 2 sau be ren Vier strichs tem peln, all seits gleichm. breit ge ran det, ta del lo ses Ka bi nett stück, gepr. Mül ler-Mark, Mi. 300.- . 3  #     90,--
1423FP 4 S grün ta del los post frisch, Be fund ko pie Ma ria Brettl BPP (für 4er-Block): "post frisch, ein wand frei", Mi. post frisch nicht notiert . . . . . . . . 5a  **    100,--

Mecklenburg-Schwerin
1424 4/4 S ta del los un ge braucht, gepr. Georg Büh ler, Mi. 90,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5b  *     30,--
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Mecklenburg-Strelitz
1425P 1/4 Sgr. schwärz lich rot oran ge, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, rings um voll stän di ger Durch stich und sehr schön farbfrisch 1a  *     80,--

Oldenburg
1426P 1/3 Sgr. / 4 Schw. Haus wap pen auf dun kel grü no liv, ge stem pelt Ra2 "JEVER", all seits gleich mä ßig breit ge ran det, rüc ksei tig zwei klei ne Stell -

chen hin ter legt, de ko ra ti ves Stück der nicht häu fi gen Mar ke, gepr. Engel, Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1  #    180,--

1427FP 1/3 Sgr. / 4 Schw. Olden bur gi sches Haus wappen auf grünoliv, tadellos unge braucht mit großen Teilen der Origi nal gum mie rung,
ringsum gleich mäßig breit gerandet, sehr schön farb frisch, attrak tives und gut erhal tenes Kabi nett stück der seltenen Marke, je
tiefst gepr. Engel und Brettl, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1  *    600,--

1428P 1/2 Gr. braun oran ge, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, all seits gleich mä ßig voll ge ran det, ta del lo ses Ka bi nett stück, gepr. Rich ter und
Koch mit Fo to at test (Bre mer Kar tei): "Die Mar ke ist echt, farb freu dig, aus ge präg ter Druck und sehr gut er hal ten, vor al len Din gen voll ran dig.
Original-Gummierung.", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11a  *    170,--

Preußen Vorphilatelie
1432 1812, Zeh de nick, hand schrift li cher Auf ga be ver merk in rot auf Brief mit di ver sen Ta xen und Leit ver mer ken nach Wien, rüc ksei tig Ein gangs ver -

merk mit Datierung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [     60,--

1435 1838, "Ber lin 19 12", K2 in schwarz auf Feld post-Be gleit brief nach Frei berg-Sach sen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     50,--
1436 1860, "Hal le 8 2", K2 in schwarz auf aus ta xier tem Brief nach Va prio / Lom bar dei via Schweiz, sau be re Er hal tung. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     50,--
1437 1866, Feld post-Brief mit K2 "K. Pr. Feld post 1. Ar mee corps" an ei nen Wacht meis ter der Elb-Ar mee in Te plitz, wei ter ge lei tet nach Berlin. .   [     50,--
1438 1866, Feld post-Wert brief aus Böh misch Lei pa mit K2 "K. Pr. Feld post II. Ar mee-Corps" nach Gütz kow. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     40,--
1439 1866, Pa ket be gleit brief von My slo witz nach Beut hen in Ober schle sien mit sel te nem ro ten Ra1 "Beut hen O./ Schl." da ne ben ge setzt schwar zer 

Ra3 "Beut hen / in Ober schle sien / 17 7" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [    100,--

Preußen
1440FP 1/2 Sgr, 1, 2 und 3 Sgr ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, für Mi-Nr. 3 Fo to at test Flem ming BPP (für 3er-Strei fen) und Mi-Nr. 4a tiefst

gepr. Brettl BPP, Mi. 660,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/4a  *    150,--

1441P 1/2 Sgr. oran ge, voll ran di ges und farb fri sches Ka bi nett stück vom Ec krand oben rechts, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und klei ner
Falz spur, Fo to be fund Flem ming BPP (2012) und Ex per ti se Voigt VP (2019): "echt und einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1ER  *    200,--

1442P 1/2 Sgr. oran ge, all seits voll ran di ger, farb fri scher Vie rer block mit sau be rer Ver rech nungs ent wer tung durch Tin ten stri che, ta del los er hal ten,
ge prüft Rich ter, Mi. 2.500.- - für Ent wer tung mit Poststempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1(4)  ~    250,--

1443 1 Sgr. dun kel li la rot,  2 Sgr. schwarz blau und 3 Sgr. dun kel gelb auf wei ßem Pa pier ohne Wz., Pro be druck 1856, all seits voll ran di ger Schnitt,
un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, leich te bzw. bei der 3 Sgr. et was stär ke re Oxi da ti on der Druc kfar ben, selten angeboten! . . . . . . . . .

2/4P4  *    200,--

1444P 1 Sgr. dun kel li la rot auf weiß, o. Wz., all seits voll ran di ger Pro be druck, un ge braucht ohne Gum mie rung, sig niert Hoy er, sel ten angeboten. . . 2P4  (*)     80,--
1445FP 1 Sgr. schwarz auf hell rosa, allseits voll ran diges und farb fri sches Luxus stück vom rechten Bogen rand (2 1/2 mm), klar entwertet

mit Dienst siegel "PR. POST EXPED REHDEN Krone-Post horn"-Stempel (Reg.-Bez. Marien werder), sehr selten als Marken ent -
werter vorkom mend, gepr. Grobe und Foto at test Brettl AIEP (2012): "In feinster, tadel loser Erhal tung. Sehr seltene Entwer -
tungsart." und Exper tise Voigt VP (2019): "Die Erhal tung ist einwand frei.Als Entwer tung auf Marke sehr selten, nur wenige
Exemplare bekannt." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2a  #   1400,--

1446 1 Sgr. schwarz auf rosa, Ec krand stück un ten rechts, farb fri sches und voll ran di ges Ka bi nett stück, ent wer tet mit Num merns tem pel "1520" -
Trier (Reg.-Bez. TrIer), gepr. HK (Horst Krau se, Gelsenkirchen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2aER  #     80,--

1447P 1 Sgr. schwarz auf rosa, voll ran di ges und farb fri sches Ober rand stück mit Rei hen zahl "2", Ka bi nett, klar ge stem pelt mit Num merns tem pel
"923" - May en (Reg.-Bez. Ko blenz), Fo to be fund Flem ming BPP (2013): "in ein wand frei er Be darfs qua li tät." und Ex per ti se Voigt VP (2019):
"Die Erhaltung ist einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2aRZ  ]    200,--

1449P 1 Sil ber gro schen schwarz auf feu er rot, voll ran di ges so wie farb fri sches und farb ty pi sches Ka bi nett stück der sel te nen Aus ga be, ent wer tet mit
Num merns tem pel "950" - Mi litsch (Reg.-Bez. Bres lau) auf Brief stück, gepr. Krü ger und W. En gel BPP (dop pel te Signatur), Mi. 600.- . . . . .

2c  ]    220,--

1450 1 Sil ber gro schen schwarz auf rosa, Neu druck 1873 auf Pa pier mit Wz., waa ge rech ter Drei er strei fen vom rech ten Bo gen rand mit Plat ten num -
mer "Plat te No. 14", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del lo se Kabinetterhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2NDIIPl.-Nr.  *     60,--

1451P 2 Sgr. schwarz auf blau, waa ge rech tes Paar, Ab art "Was ser zei chen stark nach oben ver scho ben", alls.  vollr.  Schnitt, farb fri sches Ka bi nett -
stück, klar ent wer tet mit Num merns tem pel "373" - El ber feld (Reg.-Bez. Düs sel dorf), Fo to be fund Brettl AIEP (2018): "echt und einwandfrei". .

3(2)  ]    200,--

1453P 4 Pfg grün, zen trisch ge stem pelt mit Vor phi la-K1 "FRIEDLAND i. O/S. 7 2", all seits voll- bis breit ran dig, ta del lo se Er hal tung, in ten si ve Far be,
Ideal ab schlag des sel te nen Stem pels, at trak ti ves Lu xus stück, gepr. Kastaun BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5a  #    250,--

1455 1 Sil ber gro schen rosa, glat ter Grund, vollr.  und farb fri sches, waa ge rech tes Paar, Lu xus, ent wer tet mit zwei kla ren Ab schlä gen des Num -
merns tem pels "1350" - Schö ne beck (Type II) (Reg.-Bez. Mag de burg) auf Brief stück, Fo to be fund Brettl AIEP (2013): "echt und einwandfrei" . .

6a(2)  ]    150,--

1456P 1 Sgr. rosa, glat ter Grund, voll ran di ges und farb fri sches Pracht stück vom Ober rand mit Rei hen zäh ler "3", ent wer tet mit Num merns tem pel
"490" - Glad bach (Reg.-Bez. Düs sel dorf), Fo to be fund Brettl BPP: "ta del lo se Erhaltung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6aRZ  #    150,--

1457P 1 Sgr. röt lich kar min, glat ter Grund, waa ge rech tes Paar, rech te Mar ke mit Plat ten feh ler "Aus bruch über lin ker Wert zif fer 1", voll ran di ges und
farb fri sches Ka bi nett stück, klar ent wer tet mit K2 "COELN 1 11" (Reg.-Bez. Köln), Fo to at test Flem ming BPP (2008): "in ein wand frei er Qua li tät.
mit dem Plattenfehler seltener Einheit." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6bI(2)  #    300,--

1458 3 Sil ber gro schen, Ab art "dün nes, durch schei nen des Pa pier, alle drei Auf la gen = gelb oran ge, gelb und dun kel oran ge, ge stem pelt, 8bx gepr.
Brettl BPP und 8ax und 8cx je Fo to be fund Flem ming BPP "ein wand frei", Mi. 1.115.- - sel te ne Zu sam men stel lung al ler drei Nu an cen mit der
Pa pier va rian te. Bei der Mi.-Nr. 8ax durch fal sche La ge rung Un ter schutz druck hervortretend (behandelbar). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8ax/cx  #    300,--

1460 1 Sgr rosa, ge git ter ter Grund, voll ran di ges und farb fri sches, waa ge rech tes Ka bi nett paar, ent wer tet mit bes se rem Bahn post-L3 "DEUTZ / 20 3
/ MINDEN" (Reg.-Bez. Köln), rech te Mar ke mit Plat ten feh ler "SICBER" (Feld 32), Fo to be fund Flem ming BPP: "Ein wand freie Qua li tät." und Ex -
per ti se Voigt VP (2019): "echt und einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10a(2)  #    100,--

1461P 2 Sil ber gro schen schwarz blau, voll ran di ges und farbfr.  Kab.-stück, zen trisch gest. mit Teil-Ra2 "Ja strow", Fo to bef.  Flem ming BPP, Mi. 550.- 11c  #    220,--
1462 3 Sgr. oran ge, ge git ter ter Grund, Ab art "dün nes durch schei nen des Pa pier", all seits voll ran di ges und farb fri sches Ka bi nett stück, klar ent wer tet 

mit Orts-Ra2 "BREMEN", Fo to be fund Flem ming BPP (2013): "echt und einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12ax  #    100,--

1463P 6 Pfen ni ge, Pro be druck in leb haft gelb, ta del los un ge braucht mit all seits sau be rem Durch stich, Ka bi nett, sel ten angeboten.. . . . . . . . . . . . 15P  *     80,--
1466 6 Pfg leb haft gelb, Ad ler im Acht eck, Pro be druck, waa ge rech tes Paar, farb fri sches Ka bi nett stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, im

Mi. deut lich unterbewertet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
15P(2)  *    120,--

1468 2 Sil ber gro schen preu ßisch blau, waag.  Paar, farb fri sches und sau ber durchst. Ka bi nett stück, ent wer tet mit Ra2 "Bern burg", gepr. Brettl. . 17b(2)  #     60,--
1469 3 Sil ber gro schen braun, waa ge rech tes Ka bi nett paar auf Brief stück mit zwei kla ren Ab schlä gen des K2 "Mag de burg 23 8 66 11-12", tadellos. 18a(2)  ]     30,--
1470 3 Pfg im Acht eck, 4er-Block mit Un ter rand und RZ "4" und "5", die lin ke obe re Mar ke klei ne Haft spur, die rest li chen 3 Wer te post frisch, un sig -

niert (!), rings um noch pas sa bel durchst., vert.  Durch stich zwi schen den bei den un te ren Mar ken gebr. , sonst ta del los erhalten, Mi. 300.-+ . .
19a(4)  **/*    130,--

1471P 3 Pfen nig rot vio lett, all seits gu ter Durch stich, ta del los un ge braucht, Fo to be fund Brettl AIEP (2019): "echt und ein wand frei", Mi. 400.- . . . . 19b  *    120,--
1472P 3 Pfen ni ge rot vio lett ta del los post frisch und noch völ lig un sig niert! Fo to at test Voigt VP: "Die farb fri sche und farb ty pi sche Brief mar ke ist - ECHT

und EINWANDFREI - in ta del lo ser, post fri scher Erhaltung." Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19b  **    320,--

1473FP 10 Sil ber gro schen dun kel ro sa rot, Ober rand stück, ta del los post frisch, Fo to be fund ko pie Flem ming BPP für ehe ma li ge Einheit, Mi. 300.- . . . 20  **    120,--
1474 10 Sgr. In nen dienst, senk rech tes Paar auf Brief stück, zen trisch ge stem pelt Ra3 "BARMEN / UNTERBARMEN 7 11", rings um voll stän di ger

Durch stich, rechts oben und oben in ner halb, hier teils auf Kos ten der Nach bar mar ken aus dem Bo gen ge schnit ten, wun der vol le Er hal tung für
die se enorm schwie ri ge und in Ein hei ten recht sel te ne Mar ke, Ka bi nett, jede Mar ke tiefst gepr. Pfenninger, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . .

20(2)  ]     90,--

1476 9 Kreu zer Wap pen aus ga be, braun,  Ein zel fran ka tur auf Brief von "Frank furt A. M. 16 12" (1867) nach Linz a. d. Do nau, drit te Ent fer nungs stu -
fe, ers te  Gewichtsstufe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26a  [     60,--

11

Preußen Vorphilatelie

1386FP 3 Pf bis 20 Mark Kö nig Lud wig Frie dens dru cke ta del los post frisch kom plett, die meis ten tiefst gepr. Hel big BPP, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . 94/109I  **    120,--
1387 3 Pfg - 20 M. Luit pold mit Auf druck "Frei staat Bay ern", ge schnit ten, die 80 Pfg mit Un ter rand, da bei 3 Pfg - 3 M. auf Brief stü cken, 19 Wer te

kom plett, rund ge stem pelt "MÜNCHEN" bzw. "WUERZBURG", ta del lo se Er hal tung, Ka bi nett, je der Wert gepr. Infla, Mi. 600.- . . . . . . . . . . .
152/70B  #/]    150,--

Bayern Portomarken
1389P 3 Kr. ge schnit ten, zen trisch ge stem pelt K1 "MÜNCHEN 17. AUG.", un ten lu pen-, sonst voll- bis breit ran dig, links mit kom plet ter Schnitt li nie,

ta del lo ses Ka bi nett stück, neu er Fo to be fund Sem BPP (2022): "Mar ke und Stem pel sind echt. [...] ein wand frei erhalten.", Mi. 400.- . . . . .
1  #     80,--

Bayern Portofreiheitsmarken
1390FP 5 Pfg - 30 Pfg Kö nig Lud wig mit ein ge loch tem "K", kpl. post frisch, gepr. Hel big BPP, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/6  **    100,--
1391FP 5 Pfg - 80 Pfg mit ein ge loch tem "B", kpl. post frisch, gepr. Bur ne leit/In fla und Rich ter, Mi. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16/24  **    250,--
1392FP 3 Pfg - 30 Pfg Kö nig Lud wig mit ein ge loch tem "R", kpl. post frisch, gepr. Bru ne leit/In fla und Rich ter, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25/31  **    150,--

Bayern Flugpost
1393FP 25 Pf Flug post mar ke Bay ri scher Ae ro club ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, Mi. 400,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . FI  **    100,--

Bayern Ganzsachen
1394 5 Pfg Luit pold + 25 Pfg Luft post Son der-Flug post-Ganz sa chen kar te Nürn berg mit SST "FLUGPOST NÜRNBERG 18.10.12" mit Be darfs text

nach Cham, an schrif ten sei tig gut er hal ten, bild sei tig et was La ge rungs spu ren, sel te ne Ganz sa chen kar te, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .
SFP2  [     90,--

Bergedorf
1396FP 1 1/2 Schil ling schwarz auf gelb, Drei er block mit Kehr druc kpaar so wie Ein zel mar ke mit Leer feld, ta del los post frisch, un sig niert, Lu xus stück,

Fo to be fund Dr. Mo zek BPP (2022): "ein wand frei", Mi. 580.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3K,3L  **    200,--

Braunschweig
1397P 1 Sil ber gro schen kar min, 2 Sil ber gro schen blau so wie 3 Sil ber gro schen oran ge rot, drei voll ran di ge und farb fri sche Ka bi nett stü cke, je ent wer -

tet mit blau em Halb kreis-Stem pel "Braun schweig" auf Mi.-Nr. 1 und 2 bzw. Zwei kreis stem pel "Wol fen büt tel" auf Mi.-Nr. 3, 1 Sil ber gro schen
gepr. Hoff mann-Gie se cke BPP, 2 Sil ber gro schen gepr. Lan ge BPP und Fo to at test Lan ge BPP (2014): "ein wand freie Er hal tung" für die gan ze
Se rie. Schö ne Qualitätsserie der ersten drei Werte Braunschweigs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3  #    400,--

1398FP 2 Sgr. leb haft preu ßisch blau, un ge braucht o.G., all seits gleich mä ßig breit ge ran det, mi ni mal un frisch wir kend, sonst ta del los, in un ge brauch ter 
Er hal tung sehr sel te ne Mar ke, gepr. Engel BPP, Mi. 1.800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2  (*)    450,--

1399FP 2 Sgr. leb haft preu ßisch blau, farb fri sches und breit ran di ges Ka bi nett stück mit blau em Bo gens tem pel, tiefst gepr. Georg Büh ler, Mi. 350.-. . 2  #    100,--
1400P 3 Sgr. leb haft oran ge rot, zen trisch ge stem pelt Bo gens tem pel "BRAUNSCHWEIG 19/6", un ten voll-, sonst breit bis über ran dig, oben so gar mit

Teil der Nach bar mar ke, farb fri sches Lu xus stück der gu ten Mar ke, gepr. Bühler, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3  #     90,--

1401FP 2 Sgr schwarz auf blau ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und klei nen Falz res ten, tiefst gepr. Lan ge BPP. Un ge braucht sel te ne
Mar ke! Mi. 400,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7a  *    150,--

1403 4/4 Ggr schwarz auf grau braun ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, so wie die un ver aus gab ten 4/4 Gr. ocker braun ohne Gum mi und Bre -
men Mi-Nr. I 5 Gro te un ge braucht mit Gummi, Mi. 97,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9a  *     20,--

1404P 1/2 Gro schen / 5 Pfen nig schwarz auf leb haft grau grün, dün nes Pa pier, voll ran di ges und farb fri sches Ka bi nett stück, ent wer tet mit Ra2
"SALDER", Fo to be fund Dr. Hans Wil der beek BPP (2021): "echt und ein wand frei", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10Ax  #    100,--

1406FP 1 Sgr. gel bo cker durch sto chen 16 ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und klei nem Falz rest, gepr. Köh ler, Mi. 550,-- . . . . . . . 14A  *    150,--
1407FP 2 Sgr. schwarz auf dun kel blau mit vol lem Ori gi nal gum mi und sau be ren Falz spu ren, Pa piers tär ke 0,13 bis 0,14 mm (Kar ton pa pier), Mi. 550,--

für die normale 15A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
15Ay  *    275,--

Braunschweig Ortsstempel
1408 "Braun schweig * * 3.11.1913 Ein zug des Her zog paa res", klar auf ent spre chen der Ganz sa chen kar te "Zur Er in ne rung an den Ein zug Ih rer Kgl.

Hoh. des Her zogs Ernst Au gust und der Her zo gin Vik to ria Lui se in Braun schweig am 3. Nov. 1913", aus pat rio ti schen Grün den ne ben ge klebt
die Wer te 1/3 Gro schen und 3 Gro schen der Aus ga ben des Kö nig rei ches Braun schweig, die eben so ab ge stem pelt wur den, aber na tür lich kei -
ne Fran ka tur kraft mehr besaßen. Ein dekorativer Beleg! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

P  [    200,--

Bremen
1409FP 3 Gr. auf blau grau, waa ge recht ge streif tes Pa pier mit Wz. "Li lie", voll ran di ges Exem plar mit Ent wer tung durch schwar zen Ein zei ler "Fran co."

(KS 146), links oben re pa riert, Fo to be fund Neu mann BPP (2022): "Trotz dem ein recht de ko ra ti ves Exem plar die ser sel te nen Variante.", Mi.
1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1yW  #    250,--

1410P 7 Gr. Wap pen auf dün ne rem Pa pier, zen trisch ge stem pelt Ea2 "BREMEN / 12/7", all seits breit ran dig ge schnit ten, sehr schön farb frisch, sehr
schö nes Ka bi nett stück der gu ten Mar ke, gepr. Sto low und En gel mit Fo to at test: "... ist echt und ein wand frei. Die Mar ke ist her vor ra gend frisch
in der Far be und all seits breit- bis sehr breitrandig.", Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3b  #    250,--

1411P 7 Gr schwarz auf (hell)gel bo liv, dün ne res Pa pier, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, gepr. Rohr, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3b  *    225,--
1412FP 2 Gr dun kel gelb lich oran ge, ge stri che nes Pa pier, ta del los un ge braucht, gepr. Ko sack und Sto low, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5c  *    125,--
1413FP 5 Gr schwarz auf hell kar ming rau ta del los un ge braucht, Gum mi mög li cher wei se er gänzt, Mi. 300-500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7B  *    100,--
1414FP 5 Sil ber gro schen dun kel grün li cho liv, ge stri che nes Pa pier, Plat ten feh ler I "rech ter Knopf am Griff des Ber mer Schlüs sels fehlt", ent wer tet mit

blau em EKr. "Bre men Bahn hof ... 1.67", Fo to be fund Neu mann BPP: "Trotz dem ein de ko ra ti ves Exem plar die ser Mar ke mit deut lich
sichtbarem Plattenfehler." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15cPFI  #    350,--

Hannover
1415FP 3 Pf/ 1/3 Sgr ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und sau be rem Falz rest, tiefst gepr. Dr. Oer tel und Bleis tift zei chen, Mi. 400,-- 6a  *    140,--
1416P 3 Pfg mit schwar zem Netz werk, waa ge rech tes Paar, zen trisch ge stem pelt K2 "HARBURG 23/11", rechts voll- sonst breit ran dig, ta del lo se Er -

hal tung, Ka bi nett, in Ein hei ten sel te ne Mar ke, gepr. Alcuri, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
8a(2)  #    210,--

1417FP 3 Gr dun kel oran ge gelb ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und klei nen Falz res ten, gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 320,-- . . . . . . . 16a  *    100,--
1418FP 3 Gr schwärz lich gelb oran ge ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mi und Falz res ten, Mi. 200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16b  *     50,--

Helgoland
1419FP 1/2 Schil ling bläu lich grün/röt lich kar min, Kopf ty pe II, durch sto chen, ge stem pelt mit Rund stem pel Type I "He li go land ... SP 18..", re pa riert - lin -

ker Rand an ge setzt und Schür fun gen, op tisch an spre chen des Exem plar der sel te nen Mar ke, gepr. DD (De cker) und Fotoattest Heitmann BPP
(2021) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1II  #    300,--

1420FP 1/2 S hel lo liv grün/kar min ta del los post frisch vom Ober rand (die ser mit Falz rest), tiefst gepr. Witt mann und Fo to be fund Schulz BPP, Mi. 400,-- 6xe  **    140,--
1421FP 5 Sh / 5 M mehr far big ta del los post frisch, tiefst gepr. Georg Büh ler, Mi. 400,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20A  **    140,--

Lübeck
1422P 2 S. röt lich braun, mit 2 sau be ren Vier strichs tem peln, all seits gleichm. breit ge ran det, ta del lo ses Ka bi nett stück, gepr. Mül ler-Mark, Mi. 300.- . 3  #     90,--
1423FP 4 S grün ta del los post frisch, Be fund ko pie Ma ria Brettl BPP (für 4er-Block): "post frisch, ein wand frei", Mi. post frisch nicht notiert . . . . . . . . 5a  **    100,--

Mecklenburg-Schwerin
1424 4/4 S ta del los un ge braucht, gepr. Georg Büh ler, Mi. 90,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5b  *     30,--
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Preußen Ganzsachen
1477 1 Sil ber gro schen ro sa kar min Ganz sa chen um schlag, gro ßes For mat, mit Zu fran ka tur 1/2 Sil ber gro schen oran ge, Pa pier ohne Wz. im waa ge -

rech ten Paar (lin ke Mar ke oben be rührt - sonst  voll ran dig) von "Bres lau 21 1" nach Wieg schütz bei Co sel, Fo to at test Brettl AIEP: "Der Um -
schlag ist in sehr fei ner Ge samt er hal tung.", ex. Sammlung Kurt Metzer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U17B,13(2)  [    300,--

Preußen Ortsstempel
1479 "HALLE A./S. / BAHNHOF / 26 2 66" - Ra3 in schwarz auf Ka bi nett brief mit 1 Sil ber gro schen Wap pen aus ga be, ro sa kar min, adres siert nach

Salzmünde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
16a  [     30,--

Preußen Nummernstempel
1481 "7" - Ahr wei ler (Reg.-Bez. Ko blenz), klar auf Ka bi nett stück 2 Sgr. schwarz auf blau auf Brief stück . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  ]     30,--
1482P "13"- Alf (Reg.-Bez. Ko blenz) klar auf 1 Sgr. auf rosa, all seits voll ran dig auf Brief mit ne ben ge setz tem Dkr. "Alf 21.9" und blau em Ab sen ders -

tem pel nach Bern cas tel, waa ge rech ter Re gi stra tur bug leicht durch Ober rand der Marke gehend.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a  [    200,--

1483 "24" - Al te na (Reg.-Bez. Kö nigs berg), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 2 Sgr. schwarz auf blau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1490 "174" - Bran den burg (Reg.-Bez. Pots dam), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 1 Sil ber gro schen schwarz auf rosa . . . . . . . . . . . . . . . . . 2a  #     20,--
1496 "223" - Cal be a. d. Saa le (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Lu xus stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     30,--
1500 "273" - Kre feld (Reg.-Bez. Düs sel dorf), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  # Gebot
1508 "513" - Gom mern (Reg.-Bez. Mag de burg), zwei kla re Ab schlä ge auf Brief stück mit 1 Sgr. schwarz auf rosa und 3 Sgr. schwarz auf gelb, letz te -

re mi ni mal be rührt, gepr. Brettl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a,4a  ]     60,--

1509 "517" - Gör litz (Reg.-Bez. Lieg nitz), klar auf Ka bi nett stück 1 Sgr. schwarz auf rosa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2a  # Gebot
1510 "549" - Grün berg (Reg.-Bez. Lieg nitz), klar und zen trisch auf ta del lo ser  2 Sil ber gro schen schwarz auf blau. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1511 "549" - Grün berg (Reg.-Bez. Lieg nitz), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  ]     20,--
1512FP "571" - Hal bers tadt (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Lu xus stück 1 Sgr. glat ter Grund auf Brief stück . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6a  ]     40,--
1514 "572" - Hal le an der Saa le (Reg.-Bez. Mer se burg), klar und zen trisch auf 2 Sgr. schwarz auf blau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  # Gebot
1515 "573" - Hal le (Saa le) Post-Sped.-Amt Nr. VI (Reg.-Bez. Mer se burg), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 2 Sil ber gro schen schwarz auf blau . . 3  #     20,--
1516 "573" - Hal le Bahn hof, klar und zen trisch auf voll ran di ger 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb, Ka bi nett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1520 "712" - Kem pen (Reg.-Bez. Po sen), klar und zen trisch auf Lu xus stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1521 "742" - Kö nigs berg (Reg.-Bez. Kö nigs berg), zen trisch klar auf Lu xus stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  ]     30,--
1523 "801" - Lan gen sal za (Reg.-Bez. Er furt), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1524 "812" - Lau en burg in Pom mern (Reg.-Bez. Kös lin), klar und zen trisch auf Lu xus stück 2 Sgr. schwarz auf blau mit ne ben ge setz tem L2 "Lau en -

burg 26 4" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3  ]     40,--

1528 "906" - Mag de burg (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Lu xus stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1533 "931" - Me mel (Reg.-Bez. Kö nigs berg), klar und zen trisch auf voll ran di ger 2 Sgr. schwarz auf blau, Ka bi nett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1536 "945" - Mo ers (Reg.-Bez. Düs sel dorf), klar und zen trisch auf ta del lo ser 2 Sil ber gro schen schwarz auf blau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1545 "1243" - Rich ten berg (Reg.-Bez. Stral sund), klar auf 1 Sil ber gro schen schwarz auf rosa auf Brief stück, ein sel te ner und kaum an ge bo te ner

Num merns tem pel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a  ]    100,--

1546 "1270" Rü gen wal de (Reg.-Bez. Cös lin), zwei kla re Ab schlä ge auf waa ge rech tem Paar 2 Sil ber gro schen schwarz auf blau, ta del lo se
Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3(2)  #     60,--

1548 "1342" - Schmie gel (Reg.-Bez. Po sen), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     30,--
1549 "1350" - Schö ne beck (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 1 Sgr. schwarz auf rosa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2a  #     20,--
1554 "1439" - Stet tin, klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  # Gebot
1556 "1450" - Stral sund (Reg.-Bez. Stral sund), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb vom rech ten Bo gen rand 4a  #     20,--
1558 "1470" - Suhl (Reg.-Bez. Er furt), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb auf Brief stück . . . . . . . . . . . . . . 4a  ]     20,--
1562 "1581" - Wa ren dorf (Reg.-Bez. Müns ter), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 1Sil ber gro schen schwarz auf rosa auf Brief mit ne ben ge setz -

tem Orts-Ra2 "Wa ren dorf 6  5" adres siert nach Evers win kel, auf Brief recht sel te ner Nummernstempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a  [    120,--

1564P "1616" - Wert her (Reg.-Bez. Min den), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     60,--
1565 "1655" - Wit ten berg (Reg.-Bez. Mer se burg), klar auf zwei Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  # Gebot
1566 "1656" - Wit ten ber ge Stadt (Reg.-Bez. Pots dam), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     30,--

Preußen Besonderheiten
1573FP 1865 (ca.), Te le gramm-Cou vert, ei ge ner oran ge gol de ner Vor dru ckum schlag für das Kö nigs haus, sel te nes Zeit do ku ment, kl. Ein ris se und Spu -

ren, un be nutzt, geprüft Grobe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [    100,--

Sachsen
1574FP 3 Pfennig ziegelrot sog. Sach sen dreier, säch si sches Linien system, entwertet mit Zwei kreis stempel "Dresden 25 Jul 51", optisch

anspre chend - wenn auch repa riertes (Papier oben und rechts rückseitig verstärkt sowie rechts zwei Spalt risse) Exem plar, Foto -
at test Hunziker, Mi. 8.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1a  #   1400,--

1575FP 3 Pfg rot, Platte II, Typ 14, allseits breit randig, links und rechts mit Schnitt li nien, daran sächs. Lini nen system erkennbar, mit
Rahmen stempel "LEIPZIG 6 AUG" entwertet, zwei kleine Stellen hinter legt, links und unten winziger Rand spalt, farb fri sches und
wirkungs volles Stück, Foto at test Rismondo BPP, Mi. 8.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1a  #   1300,--

1576FP 3 Pfg braunrot, gestem pelt, rechts repa riert, sonst voll bis breit randig und in tiefer Farbe, gepr. Georg Bühler, hand schrift li cher
Befund Brettl, Mi. 13.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1c  #   1000,--

1577 1 Ngr. a. matt grau rot, 1. Auf la ge, man gel haf tes Exem plar mit kla rem K1 "HOHENSTEIN 24 FEB 52" auf Brief stück. Auf der Mar ke be fin det sich 
ein zwei ter, nicht auf das Brief stück über ge hen der K1 aus Ho hens tein, je doch mit an ders lau ten dem Da tum (Ta ges zif fern "22", Mo nat nicht
klar er kenn bar). Mit gro ßer Wahr schein lich keit han delt es sich hier um einen Fall von Postbetrug. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4I  ]     90,--

Sachsen Nummernstempel
1578FP "7" - BAHNPOST CHEMNITZ-RIESA (gro ße Zif fer), kla re und zen trisch auf 3 Ngr. Wap pen, recht gut ge zähnt, mi ni mal falz hell, Fo to be fund

Vaatz BPP (2020): "Auf Wap pen mar ken ist die ser Stem pel selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18a  #     60,--

Schleswig-Holstein
1579P 4 S. Zif fern kar min, waa ge rech tes Paar, ta del los post frisch, un sig niert, rings um voll stän di ger Durch stich, sehr schön farb frisch, ins be son de re

in post fri scher Er hal tung sel te ne Ka bi nett-Ein heit, Fo to be fund BPSB, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3(2)  **    220,--

1580 1 1/4 S. Zif fern dun kel gelb lich grün, waa ge rech ter 8er-Block, das rech te obe re Paar un ge braucht mit Haft spu ren, die übri gen Wer te post frisch 
mit vol ler Ori gi nal gum mie rung, rings um voll stän di ger Durch stich, rüc ksei tig et was stoc kfle ckig (bei 3 Wer ten auch vor ders ei tig sicht bar) und
im Durch stich teils mi ni mal an ge rennt, eine sel te ne und de ko ra ti ve Einheit, jeder Wert tiefst gepr. Bühler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4(8)  **/*    180,--

1581FP 1/2 S, 1 1/3 S, 2 S und 4 S je ta del los post frisch und alle noch un sig niert, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,15/17  **    140,--
1582FP 1 1/4 S und 1/2 S bis 4 S / 3 Sgr ta del los un ge braucht kom plett (da bei Mi-Nr. 21 als senk rech tes Paar), Mi. 660,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 18/25  *    120,--

Thurn & Taxis
1583P 1 Sgr. auf hell grau tür kis, auf Falt brief von "251" - Wei mar mit rüc ksei ti gem (!) Auf ga be stem pel vom "7 7 1857" nach Nie der zim mern bei Vie -

sel bach, hier an kunfts ge stem pelt mit dem klei nen K2 in ROT, Mar ke rechts lu pen-, sonst voll- bis breit ran dig, und ab ge se hen von ei nem leich -
ten Tin ten spie gel ta del los er hal ten, mit kom plet tem In halt, reiz vol ler klei ner Falt brief mit dem in roter Farbe seltenen K2 von Vieselbach . .

11  [    250,--
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1584 1/4 Sgr. hell rot zu sam men mit 1/2 Sgr. grün auf Brief, mit Vier rings tem pel "14" nebst K2 "CASSEL 14 10 1862" und Ver merk "ganz fran co."
(Ganz fran co) in den ei ge nen Land-Be stell be zirk nach Kirch dit mold. 1/2 Sgr. Fran co und 1/4 Sgr. mo der ier tes Land be stell geld in die Vor städ te
der Re si denz Cas sel. Rüc ksei tig Dis tri bu tions stem pel. Fo to be fund Sem BPP "Taxischnitt und leichte Mängel". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13,14  [    100,--

1585P 1/3 Sgr. grün, zen trisch ge stem pelt mit Zier-K1 "BREMEN TH. & T. 1/5", links un ten voll-, sonst all seits über ran dig mit Tei len von 6 (!) Nach bar -
mar ken, wun der bar in ten si ve Far be, Lu xus- ein Aus nah mes tück der bes se ren Mar ke, gepr. Sommer BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27  #    130,--

1586P 1/4 Sgr. schwarz farb los durch sto chen, zen trisch ge stem pelt 4-Ring "53" - OBERAULA, rings um voll stän di ger Durch stich, ta del lo se Er hal -
tung, Ka bi nett, gepr. Ha fer kamp BPP mit Be gleit schrei ben: "Die Er hal tung der Mar ke ist einwandfrei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35  #    120,--

Württemberg
1592P 9 Kr. hell rot kar min, Plat ten feh ler I, farb fri sches Exem plar im aus ga be ty pi schen Schnitt, gepr. Ir ten kauf BPP, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . 9a PF I  #     80,--
1593P 1 Kr. Wap pen tief dun kel braun vom rech ten Bo gen rand stam mend, ideal zen trisch ge stem pelt K1 "PFALZFRAFENWEILER 2 JUN 1860", all -

seits gleich mä ßig breit ge ran det, in ten si ve Far be, ta del los er hal te nes Lu xus stück der gu ten Far be, dop pelt gepr. Thoma BPP, Mi. 800.- . . .
11b  #    300,--

1594 9 Kreu zer, li la rot, dün nes Pa pier, feh ler haf tes Exem plar als EIn zel fran ka tur auf Brief von "CALW 6 7 72" nach Nürn berg, gepr. Tho ma BPP
(dop pel te Sig na tur), Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19yb  [     80,--

1595FP 9 Kreu zer li la rot, farb fri sches und voll zäh ni ges Ka bi nett stück, ent wer tet mit schwar zem K2 "Heil bronn 7 Mai", vom un te ren Bo gen rand stam -
men des Stück, Fo to at test Ir ten kauf BPP (2010): "echt und ein wand frei", Mi. 900.- - in die ser Qua li tät eine unterschätzte Marke! . . . . . . .

24  #    350,--

1596FP 18 Kreu zer oran ge gelb, farb fri sches und all seits gut durch sto che nes Exem plar (min ab ge run de te Ecken), ent wer tet mit Ein kreis stem pel "Heil -
bronn 27 6", Fo to at test Ir ten kauf BPP (2011), Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

34  #    200,--

1597FP 2 Kr bis 14 Kr je ta del los un ge braucht, Mi. 535,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37/41  *    130,--
1598FP 70 Kr. braun lila, drei seitig mit breiten weißen Rändern und sicht baren Tren nungs li nien, oben schmal randig, mit klarem Fächers -

tempel "HEIDEN HEIM DEC 23", tadel lose Erhal tung, gepr. Richter, Foto at test Thoma BPP, Mi. 7.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
42a  #   2200,--

1599FP 70 Kreuzer Wappen aus gabe, Bogen feld I, unge braucht mit neuem Attest Irten kauf BPP "Marke echt und einwand frei, farb frisch,
allseits breit randig, mit je vollen Tren nungs li nien....ein schönes Exem plar dieser unge braucht recht seltenen Marke mit schöner
Wappen prä gung, in guter Erhal tung". Mi.2.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42b  *    750,--

1600 2 Pfen nig bis 25 Pfen nig "100 Jah re Kö nig reich Würt tem berg", kompl.  Satz mit fünf Wer ten, ta del los post frisch, gepr. Wink ler BPP, Mi. 280.- 107/11  **     70,--
1601FP 3 Pf hell grün bis 1 Mark oran ge gelb kom plett ta del los post frisch, Mi. 472,50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 201/07  **    120,--
1602FP 50 Pf leb haft braun rot ta del los post frisch, tiefst gepr. H. Krau se, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 211  **    150,--
1603 2 Pfg bis 1 Mark "100 Jah re Kö nig reich mit Krön chen auf druck", ta del los post fri scher Satz mit zehn Wer ten, gepr. Wink ler BPP, Mi. 480.- . 217/26  **    120,--

Norddeutscher Postbezirk
1605 1 Gr. kar min, un ge zähnt, senk rech tes Paar, all seits gut ge ran det, un ge braucht, un te re Mar ke postfrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4U  **/*    100,--
1606 18 Kr. Zif fern durch sto chen, senk rech ter 6er-Block, ta del los post frisch, un sig niert, rings um voll stän di ger Durch stich, das obe re Paar ver ti kal

win zigst an ge trennt (der Ord nung hal ber er wähnt), eine ins be son de re in post fri scher Er hal tung sel te ne und de ko ra ti ve Ein heit, Fo to at test
Flem ming BPP: "... im senk rech ten post fri schen Sechs er block mit vol lem Hand lei sten durch stich so wie ta dels frei em Ori gi nal gum mi, ist echt
und ta del frei; Druc kbe son der heit im 'S' der linken unteren Marke: zwei weiße Punkte. Schöne Blockeinheit." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11(6)  **    310,--

1607 1 Gr. kar min, post fri scher 24er-Block. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16  **    100,--
1608 2 Gr. ul tra ma rin, post fri scher 24er-Block, teils leicht an ge trennt, Fo to at test Richter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17  **    200,--
1610P 18 Kr. hel lo liv braun ge zähnt, ge stem pelt K1 "OFFENBACH 11 11", rechts un ten ec krund, sonst gut ge zähnt, oben durch Sche ren tren nung so -

gar mit An satz der Ne ben mar ke, un ge wöhn li ches und de ko ra ti ves Stück der echt ge stem pelt sel te nen Mar ke, dop pelt gepr. Thier, Mi. 2.200.-
23  #    400,--

1611 1/2 Sch. dun kel röt lich braun, waa ge rech ter post fri scher 8er-Block. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24b  **    100,--

Norddeutscher Postbezirk Ganzsachen
1612 Fou ré-Fäl schung Ganz sa chen-Um schlag 1 Gr. auf 3 Sgr. Preus sen, For mat A, un gest. Auf der In nen sei te der Ober klap pe das Sig na tur zei chen

des Ber li ner Brief mar ken händ lers Kü nast, der sei ner zeit von Fou ré die Fäl schun gen als ech te Ganz sa chen kauf te. Kuvert min.  Spu ren. Selten!
U22 Foure  [    180,--

Elsaß-Lothringen
1614FP 25 C. dun kel braun, Spit zen nach oben, post frisch, ge prüft Büh ler, Köh ler und W. En gel BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7Ib  **    100,--

Deutsches Reich
1616FP 1/3 Groschen kleiner Schild, grün, bestens zentrisch, erhaben geprägt, allseitig leicht raue feine Zähnung, tadellos post frisch,

unsig niert, Foto at test Sommer BPP: "in einwand freier Erhal tung.", Mi. 5.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a  **   2000,--

1619P 1/3 Gro schen klei ner Schild dun kel grün, Be son der heit: "klei ne Kon tu ren ei nes Schrau ben kopf ab drucks im Prä ge feld", un ge braucht mit Ori gi -
nal gum mie rung, leich te Al ters tö nun gen sonst ein wand freie Er hal tung, Fo to at test Krug BPP, Mi. 1.600.- (ohne Auf schlag für den
Schraubenkopfabdruck) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2bSKA  *    250,--

1620 1/3 Gro schen klei ner Schild, dun kels ma ragdgrün, Be son der heit "durch stich ar tig rau ge zähnt", ent wer tet mit preu ßi schem Ra3 "BERLIN
POST EXPED 30 3 72", Fo to be fund Brug ger BPP: "Ein wand frei. Sehr gute Ge samt er hal tung.", Mi. 170.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2brZ  #     60,--

1621FP 1/2 Gro schen klei ner Schild, röt lich oran ge, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, Fo to at test Brug ger BPP: "Gute Ge samt er hal tung.", Mi. 1.300.- . 3  *    400,--
1624P 1/2 Gro schen klei ner Schild, rot oran ge, Be son der heit: "Prä ge feh ler III = waa ge rech ter Aus fall der Prä gung rechts und di ago nal links", por to -

ge rech te Ein zel fran ka tur auf Post kar te von "BIBRA 6 10 72" nach Gör litz, Fo to at test Brug ger BPP: "Die bräun lich ge tön te Mar ke ist gut ge -
prägt und nor mal ge zähnt. Die Post kar te zeigt Ge brauchs- und Al ters spu ren. Sie hat den Prägefehler ... - auf Ganzstücken selten." . . . . .

3PräFIII  [    350,--

1625FP 1 Groschen Kleiner Schild, karmin, farb fri sches und gut geprägtes Kabi nett stück in guter Zähnung, tadellos post frisch, unsig niert, 
Foto at test Krug BPP: "in einwand freier Erhal tung. Post frisch eine seltene Marke.", Mi. 2.000.- - wir konnten bisher nur wenige
Stücke in dieser Qualität anbieten, in unserer 179. Auktion erzielte ein solches 1.700.- Euro zzgl. Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . .

4  **   1200,--

1627P 1 Gro schen klei ner Schild, röt lich kar min, Be son der heit: "um 5,5 Mil li me ter nach rechts ver setz te Prä gung", zen trisch ge stem pelt mit preu ßi -
schem K2 "EMMERICH 27 3 72 5-6N", Ka bi nett stück, Fo to at test Krug BPP: "Sie ist farb frisch, in hel ler Nu an ce, gut ge prägt, üb lich ge zähnt
und in ein wand frei er Er hal tung. Brust schild mar ken mit ei ner sol chen, ex trem stark ver setz ten Prä gung sind nur in wenigen Exemplaren
bekannt und sehr selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4  #    300,--

1628FP 1 Gro schen klei ner Schild, röt lich kar min, ta del los un ge braucht, Fo to be fund Krug BPP (2022): "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 400.- . . . 4  *    120,--
1629 1 Gro schen klei ner Schild, kar min, Plat ten feh ler LX "Farb strich rechts von der lin ken Wert zif fer", in ner halb ei nes Drei er strei fens als por to rich -

ti ge Fran ka tur auf R-Brief von "Ber lin P. E. 38" nach Leip zig, ta del los, Fo to be fund Som mer BPP: "vor züg lich er hal ten. auf Brief besserer
Plattenfehler." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4PFLX  [    100,--

1630FP 1 Goschen kleiner Schild, karmin mit Plat ten fehler XXI unge braucht mit Origi nal gum mie rung, nur wenige Exem plar in unge -
brauchter Erhal tung bekannt, Foto at test Sommer BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4PFXXI  *    500,--

1631P 1 Gro schen klei ner Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge feh ler Type III Prä ge aus fall waa ge recht und di ago nal links", ent wer tet mit preu ßi -
schem K2 "Herrn stadt 4/10 72", von Mi.-Nr. 4 sind nur we ni ge Stü cke mit die sem Prä ge feh ler re gi striert, ab ge se hen von Zäh nungs un eben -
hei ten in gu ter Erhaltung, Fotobefund Sommer BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4PräF  #    100,--

1632FP 2 Gr. ul tra ma rin, klei ner Schild, un ge braucht, Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch mit Ori gi nal gum mi, hel le Stel len mit Gum mi ab split te -
run gen, Falz res te", Mi. 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5  *    300,--

1634P 2 Groschen kleiner Schild, grau ul tra marin, Beson der heit "starke verti kale Verzäh nung.", diese um ca. 2,5 mm nach links versetzt
durchs Marken bild laufend, und daher mit der Schere aus dem Bogen getrennt, entwertet mit NDP Einkreis stempel "Lütjen burg
21 3 72" auf Brief stück, tadel lose Kabi net ter hal tung, solch stark verzähnte Werte sind selten, da die Endkon trolle der Reichs dru -
ckerei sie in der Regel ausge son dert hat. Foto at test Krug BPP: "in einwand freier Erhaltung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5  ]    500,--

1635FP 2 Groschen kleiner Schild, grau ul tra marin, farb fri sches und gut gezähntes Kabi nett stück, unge braucht mit Origi nal gum mie rung,
gepr. Richter und Foto at test Krug BPP (2022): "in einwand freier Erhal tung. Unge braucht eine seltene Marke.", Mi. 2.200.- . . . .

5  *    800,--

13

Württemberg

Preußen Ganzsachen
1477 1 Sil ber gro schen ro sa kar min Ganz sa chen um schlag, gro ßes For mat, mit Zu fran ka tur 1/2 Sil ber gro schen oran ge, Pa pier ohne Wz. im waa ge -

rech ten Paar (lin ke Mar ke oben be rührt - sonst  voll ran dig) von "Bres lau 21 1" nach Wieg schütz bei Co sel, Fo to at test Brettl AIEP: "Der Um -
schlag ist in sehr fei ner Ge samt er hal tung.", ex. Sammlung Kurt Metzer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U17B,13(2)  [    300,--

Preußen Ortsstempel
1479 "HALLE A./S. / BAHNHOF / 26 2 66" - Ra3 in schwarz auf Ka bi nett brief mit 1 Sil ber gro schen Wap pen aus ga be, ro sa kar min, adres siert nach

Salzmünde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
16a  [     30,--

Preußen Nummernstempel
1481 "7" - Ahr wei ler (Reg.-Bez. Ko blenz), klar auf Ka bi nett stück 2 Sgr. schwarz auf blau auf Brief stück . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  ]     30,--
1482P "13"- Alf (Reg.-Bez. Ko blenz) klar auf 1 Sgr. auf rosa, all seits voll ran dig auf Brief mit ne ben ge setz tem Dkr. "Alf 21.9" und blau em Ab sen ders -

tem pel nach Bern cas tel, waa ge rech ter Re gi stra tur bug leicht durch Ober rand der Marke gehend.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a  [    200,--

1483 "24" - Al te na (Reg.-Bez. Kö nigs berg), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 2 Sgr. schwarz auf blau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1490 "174" - Bran den burg (Reg.-Bez. Pots dam), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 1 Sil ber gro schen schwarz auf rosa . . . . . . . . . . . . . . . . . 2a  #     20,--
1496 "223" - Cal be a. d. Saa le (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Lu xus stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     30,--
1500 "273" - Kre feld (Reg.-Bez. Düs sel dorf), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  # Gebot
1508 "513" - Gom mern (Reg.-Bez. Mag de burg), zwei kla re Ab schlä ge auf Brief stück mit 1 Sgr. schwarz auf rosa und 3 Sgr. schwarz auf gelb, letz te -

re mi ni mal be rührt, gepr. Brettl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a,4a  ]     60,--

1509 "517" - Gör litz (Reg.-Bez. Lieg nitz), klar auf Ka bi nett stück 1 Sgr. schwarz auf rosa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2a  # Gebot
1510 "549" - Grün berg (Reg.-Bez. Lieg nitz), klar und zen trisch auf ta del lo ser  2 Sil ber gro schen schwarz auf blau. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1511 "549" - Grün berg (Reg.-Bez. Lieg nitz), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  ]     20,--
1512FP "571" - Hal bers tadt (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Lu xus stück 1 Sgr. glat ter Grund auf Brief stück . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6a  ]     40,--
1514 "572" - Hal le an der Saa le (Reg.-Bez. Mer se burg), klar und zen trisch auf 2 Sgr. schwarz auf blau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  # Gebot
1515 "573" - Hal le (Saa le) Post-Sped.-Amt Nr. VI (Reg.-Bez. Mer se burg), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 2 Sil ber gro schen schwarz auf blau . . 3  #     20,--
1516 "573" - Hal le Bahn hof, klar und zen trisch auf voll ran di ger 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb, Ka bi nett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1520 "712" - Kem pen (Reg.-Bez. Po sen), klar und zen trisch auf Lu xus stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1521 "742" - Kö nigs berg (Reg.-Bez. Kö nigs berg), zen trisch klar auf Lu xus stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  ]     30,--
1523 "801" - Lan gen sal za (Reg.-Bez. Er furt), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1524 "812" - Lau en burg in Pom mern (Reg.-Bez. Kös lin), klar und zen trisch auf Lu xus stück 2 Sgr. schwarz auf blau mit ne ben ge setz tem L2 "Lau en -

burg 26 4" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3  ]     40,--

1528 "906" - Mag de burg (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Lu xus stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     20,--
1533 "931" - Me mel (Reg.-Bez. Kö nigs berg), klar und zen trisch auf voll ran di ger 2 Sgr. schwarz auf blau, Ka bi nett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1536 "945" - Mo ers (Reg.-Bez. Düs sel dorf), klar und zen trisch auf ta del lo ser 2 Sil ber gro schen schwarz auf blau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3  #     20,--
1545 "1243" - Rich ten berg (Reg.-Bez. Stral sund), klar auf 1 Sil ber gro schen schwarz auf rosa auf Brief stück, ein sel te ner und kaum an ge bo te ner

Num merns tem pel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a  ]    100,--

1546 "1270" Rü gen wal de (Reg.-Bez. Cös lin), zwei kla re Ab schlä ge auf waa ge rech tem Paar 2 Sil ber gro schen schwarz auf blau, ta del lo se
Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3(2)  #     60,--

1548 "1342" - Schmie gel (Reg.-Bez. Po sen), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     30,--
1549 "1350" - Schö ne beck (Reg.-Bez. Mag de burg), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 1 Sgr. schwarz auf rosa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2a  #     20,--
1554 "1439" - Stet tin, klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  # Gebot
1556 "1450" - Stral sund (Reg.-Bez. Stral sund), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb vom rech ten Bo gen rand 4a  #     20,--
1558 "1470" - Suhl (Reg.-Bez. Er furt), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sil ber gro schen schwarz auf gelb auf Brief stück . . . . . . . . . . . . . . 4a  ]     20,--
1562 "1581" - Wa ren dorf (Reg.-Bez. Müns ter), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 1Sil ber gro schen schwarz auf rosa auf Brief mit ne ben ge setz -

tem Orts-Ra2 "Wa ren dorf 6  5" adres siert nach Evers win kel, auf Brief recht sel te ner Nummernstempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2a  [    120,--

1564P "1616" - Wert her (Reg.-Bez. Min den), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     60,--
1565 "1655" - Wit ten berg (Reg.-Bez. Mer se burg), klar auf zwei Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  # Gebot
1566 "1656" - Wit ten ber ge Stadt (Reg.-Bez. Pots dam), klar und zen trisch auf Ka bi nett stück 3 Sgr. schwarz auf gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4a  #     30,--

Preußen Besonderheiten
1573FP 1865 (ca.), Te le gramm-Cou vert, ei ge ner oran ge gol de ner Vor dru ckum schlag für das Kö nigs haus, sel te nes Zeit do ku ment, kl. Ein ris se und Spu -

ren, un be nutzt, geprüft Grobe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [    100,--

Sachsen
1574FP 3 Pfennig ziegelrot sog. Sach sen dreier, säch si sches Linien system, entwertet mit Zwei kreis stempel "Dresden 25 Jul 51", optisch

anspre chend - wenn auch repa riertes (Papier oben und rechts rückseitig verstärkt sowie rechts zwei Spalt risse) Exem plar, Foto -
at test Hunziker, Mi. 8.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1a  #   1400,--

1575FP 3 Pfg rot, Platte II, Typ 14, allseits breit randig, links und rechts mit Schnitt li nien, daran sächs. Lini nen system erkennbar, mit
Rahmen stempel "LEIPZIG 6 AUG" entwertet, zwei kleine Stellen hinter legt, links und unten winziger Rand spalt, farb fri sches und
wirkungs volles Stück, Foto at test Rismondo BPP, Mi. 8.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1a  #   1300,--

1576FP 3 Pfg braunrot, gestem pelt, rechts repa riert, sonst voll bis breit randig und in tiefer Farbe, gepr. Georg Bühler, hand schrift li cher
Befund Brettl, Mi. 13.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1c  #   1000,--

1577 1 Ngr. a. matt grau rot, 1. Auf la ge, man gel haf tes Exem plar mit kla rem K1 "HOHENSTEIN 24 FEB 52" auf Brief stück. Auf der Mar ke be fin det sich 
ein zwei ter, nicht auf das Brief stück über ge hen der K1 aus Ho hens tein, je doch mit an ders lau ten dem Da tum (Ta ges zif fern "22", Mo nat nicht
klar er kenn bar). Mit gro ßer Wahr schein lich keit han delt es sich hier um einen Fall von Postbetrug. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4I  ]     90,--

Sachsen Nummernstempel
1578FP "7" - BAHNPOST CHEMNITZ-RIESA (gro ße Zif fer), kla re und zen trisch auf 3 Ngr. Wap pen, recht gut ge zähnt, mi ni mal falz hell, Fo to be fund

Vaatz BPP (2020): "Auf Wap pen mar ken ist die ser Stem pel selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18a  #     60,--

Schleswig-Holstein
1579P 4 S. Zif fern kar min, waa ge rech tes Paar, ta del los post frisch, un sig niert, rings um voll stän di ger Durch stich, sehr schön farb frisch, ins be son de re

in post fri scher Er hal tung sel te ne Ka bi nett-Ein heit, Fo to be fund BPSB, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3(2)  **    220,--

1580 1 1/4 S. Zif fern dun kel gelb lich grün, waa ge rech ter 8er-Block, das rech te obe re Paar un ge braucht mit Haft spu ren, die übri gen Wer te post frisch 
mit vol ler Ori gi nal gum mie rung, rings um voll stän di ger Durch stich, rüc ksei tig et was stoc kfle ckig (bei 3 Wer ten auch vor ders ei tig sicht bar) und
im Durch stich teils mi ni mal an ge rennt, eine sel te ne und de ko ra ti ve Einheit, jeder Wert tiefst gepr. Bühler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4(8)  **/*    180,--

1581FP 1/2 S, 1 1/3 S, 2 S und 4 S je ta del los post frisch und alle noch un sig niert, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,15/17  **    140,--
1582FP 1 1/4 S und 1/2 S bis 4 S / 3 Sgr ta del los un ge braucht kom plett (da bei Mi-Nr. 21 als senk rech tes Paar), Mi. 660,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 18/25  *    120,--

Thurn & Taxis
1583P 1 Sgr. auf hell grau tür kis, auf Falt brief von "251" - Wei mar mit rüc ksei ti gem (!) Auf ga be stem pel vom "7 7 1857" nach Nie der zim mern bei Vie -

sel bach, hier an kunfts ge stem pelt mit dem klei nen K2 in ROT, Mar ke rechts lu pen-, sonst voll- bis breit ran dig, und ab ge se hen von ei nem leich -
ten Tin ten spie gel ta del los er hal ten, mit kom plet tem In halt, reiz vol ler klei ner Falt brief mit dem in roter Farbe seltenen K2 von Vieselbach . .

11  [    250,--
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1678FP ½ Gr. oran ge, gro ßer Schild, mar kan ter Plat ten feh ler "Farb fleck über H in Deut sche", post frisch, geplr. Hen nies BPP, Mi. 180,-+. . . . . . . . 18PF  **     60,--
1679 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Be son der heit "Prä ge feh ler - Prä ge aus fall rechts un ten ne ben dem Schild", ent wer tet mit preu ßi schem

K2 "Ra ti bor 27 11 73" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Som mer BPP: "vorzüglich erhalten.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18PräF  ]     80,--

1680FP 1 Gr. kar min, gr.  Schild, postf. , Fo to bef.  Som mer BPP: "echt, her vor ra gend ge prägt und all sei tig gu ter Zäh nung, sehr gut er hal ten", Mi. 300,- 19  **     70,--
1681 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä gung ex trem nach rechts ver scho ben", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief mit Huf ei -

sens tem pel "Strass burg i. Els." nach Metz ge lau fen, blau er Ank.-Stem pel "in Metz eingegangen" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  [    100,--

1684 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "stark ver set ze Prä gung nach rechts so wie Plat ten feh ler LXXX: "Hel ler Punkt im Rah men
rechts ne ben T in Post", ent wer tet mit K1 "Tan ger mün de" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Som mer BPP: "Mar ken mit stark
ver scho be ner Prägung sind selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  ]     60,--

1685P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "ver ti kal star ke Ver zäh nung um 3,5 mm nach links ver setzt durch das Mar ken bild, da durch
Rand zif fer 1 am lin ken Rand zu se hen", ent wer tet mit säch si schem Ra2 "Dres den 22 V 74", aus op ti schen Grün den rechts  Zäh nungs kor rek -
tur - da rü ber hin aus ta del los, Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke stammt aus ei nem Bo gen der von der Rüc ksei te aus ge zähnt wur de. Der art
stark ver zähn te Brust schild mar ken sind sehr sel ten, da die se in der Regel von der Reichsdruckerei ausgesondert wurden." . . . . . . . . . . .

19  #    200,--

1686 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Ober rand stück (ge ris sen, ver kürzt), ta del los auf Brief stück mit Huf ei sens tem pel "Mühl heim a. d. Ruhr 11.
Novbr. 73" (Spa link 27), Fo to be fund Hen nies BPP: "gute Qualität, selten" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  ]     80,--

1687P 1 Groschen großer Schild, karmin, Unter rand stück mit Anle ge punkt für die Zähnung (Feld 145), entwertet mit Ra3 "Breslau Frei -
burger Bahnhof 11 4 74" auf porto pflich tiger Dienst sache nach Oppeln, doppelt verwendet, innen die Rückant wort der porto -
pflich tigen Dienst sache aus  Oppeln vom 18.4.74 eben falls mit einer 1 Groschen Marke - im besseren Groß format L16 fran kiert,
ein wirk lich toller Brief, Foto at test Sommer BPP: "Der doppelt verwen dete Brief ist sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  [    500,--

1688FP 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, farb fri sches und gut ge präg tes Ka bi nett stück, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  **    100,--
1689P 1 Groschen großer Schild, karmin, Beson der heit: "waage recht extrem verzähnt - 5,5 - 6 mm", waage rechter Drei er streifen,

entwertet mit K1 "Saar brü cken 17 7 74" auf Brief stück (links unten sach gemäß gerissen und dort ergänzt), die Marken sind bügig
- darüber hinaus in tadel loser Erhal tung, sehr seltene Einheit, Foto at test Brugger BPP: "Äußerst markante und in der vorlie genden 
Form bei einem Drei er streifen sehr seltene Verzäh nung. Brust schilde-Selten heit in schöner Gesamterhaltung." . . . . . . . . . . . . .

19(3)  ]    600,--

1690P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 1,4 mm nach rechts oben ver setzt, ent wer tet mit
preu ßi schem Ra3 "Kö nigs berg", im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter Nr. 1003 ein ge tra gen, Fo to at test Brug ger BPP: "Gute
Gesamterhaltung.", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19DPrä  #    100,--

1691 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "feh len des Zäh nungs loch rechts und links an Po si ti on 13", waa ge rech tes Paar mit der Zäh -
nungs be son der heit zwi schen den bei den Mar ken, ent wer tet mit Ra2 "Krams ke", Fo to be fund Sommer BPP: "einwandfrei" . . . . . . . . . . . .

19FZL(2)  #     60,--

1694P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, sel te ner Plat ten feh ler Ib "Beu le am Kreis un ter Reichs, hel ler Strich im Rah men un ten", por to ge rech te Ein -
zel fran ka tur auf Brief von "Ko er ner 19 7 1874" nach Go tha, rüc ksei tig Ank.-Stem pel, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Som mer BPP: "Plat ten -
feh ler der Type I sind auf Brief nicht häu fig, gute Be schaf fen heit", Mi. 1.200.- (Hand buch Brustschilde Plattenfehler 3. Auflage) . . . . . . . .

19Ib  [    400,--

1696P 1 Gro schen gro ßer Schild, be son ders klei ne Mar ke L14, Plat ten feh ler XXIV "Ker be im In nen-Kreis Mit te links und Ak zent über C in Reichs",
ent wer tet mit säch si schem K2 "Schan dau" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fotobefund Sommer BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19L14 XXIV  ]    100,--

1697 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, sel te ner Plat ten feh ler LXVIII "Farb krin gel über P in Post", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief von
"Oschatz 20 Feb 74" nach Mei ßen, ab ge se hen von ei ner Rand ker be in ta del lo ser Er hal tung, Fotobefund Brugger BPP. . . . . . . . . . . . . . . .

19PFLXVIII  [     60,--

1699P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge feh ler - Aus fall der Prä gung rechts vom Schild", ent wer tet mit sel te nem L1 "ESSEN",
Fo to be fund Som mer BPP: "vor züg lich erhalten.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PräF  #     70,--

1700P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge feh ler IV = Prä ge aus fall bei der 5. Schwin ge rechts vom Schild (Rei he 15), ent wer tet
mit K1 "Bres lau 24 9 73" auf Brief stück, sel ten, Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PräF  ]    100,--

1702 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge aus fall un ter dem Schild rechts", in ner halb ei ner Mehr fach fran ka tur auf Brief von
"Grim ma in Sach sen 10 5 73" (Ra3) nach Röt ha, Fo to be fund Som mer BPP: "vor züg lich erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PräF,19  [    100,--

1703 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Ober rand stück mit Plat ten feh ler XXIII "Ak zent über C in Reichs" (Feld 10), ent wer tet mit El sass stem pel
"Geb wei ler 3 5 75" auf Brief stück, ta del los, Fo to be fund Som mer BPP: "sel ten, vorzüglich erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19XXIII  ]    100,--

1704 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Plat ten feh ler X in Misch fran ka tur mit wei te rer 1 Gro schen Mar ke so wie 2 Gro schen gro ßer Schild, blau als
por to ge rech te Fran ka tur auf R-Brief von "Kir chen 9 11" nach Hör der, sel te ne Dar stel lung des 4 Gro schen Por tos, Fo to be fund Brug ger BPP:
"leich te Knitter und etwas Patina" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PFX,19,20
[

   150,--

1705 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Plat ten feh ler XXXI "Ker be im In nen kreis über OS in Gro schen" in Misch fran ka tur mit 2 Gro schen gro ßer
Schild, grau blau mit den Be son der hei ten "klei nes For mat L15 und feh len des Zahn loch oben und un ten an Po si ti on 6 als por to ge rech te Fran -
ka tur auf Aus la gen-Brief von "Schwie bus 4 3" nach Zül li chau, die 2 Gr. Mar ke bü gig, sonst ta del lo se Erh. , aus führ li cher Fo to bef. Krug BPP . .

19XXXI,20L15F
ZL  [

   150,--

1706FP 2 Gro schen gro ßer Brust schild, grau ul tra ma rin, ta del los post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund Krug BPP (2016) "in ein wand frei er Er hal -
tung.", Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  **     30,--

1707P 2 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, Be son der heit "ver ti kal stark um 3,5 mm nach rechts ver setz te Zäh nung, da durch lin ke Wert zif fer
der rech ten Ne ben mar ke", ent wer tet mit Huf ei sens tem pel "Os na brück 30 Jun 74" (Spa link 30-2) auf Brief stück, Fo to be fund Krug BPP: "Die
Mar ke mit Al ters tö nun gen ist deut lich ge prägt, üb lich ge zähnt und in ein wand frei er Er hal tung.", solch star ke Ver zäh nun gen sind sel ten, ei -
gent lich hat die Reichsdruckerei solche ausgesondert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  ]    150,--

1708 2 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, Be son der heit "ver ti ka le Zäh nung um 1,5 mm ver setzt", ent wer tet mit EKr. "Leip zig P. A. No. 2 N1
27 1 73", teils kür ze re Zäh ne, Fo to be fund Krug BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  #     60,--

1709P 2 Groschen großer Schild, ultra marin, Beson der heit "vom Bogen un ter rand (Feld 145) mit Teil der Präge punktur und einer
markanten Farb kontur", entwertet mit preu ßi schem K2 "Mohrungen 12 6 75", Foto at test Krug BPP: "Brust schild marken mit
anhän gendem Bogen rand sind selten.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  #    500,--

1710P 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Un ter rand stück mit An le ge punkt für die Prä gung, senk rech tes Paar, ta del los post frisch, aus führ li cher Fo to be -
fund Som mer BPP, seltener! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20(2)  **    200,--

1711FP 2 Gr. ul tra ma rin, 3 Kr. kar min und 18 Kr. ocker braun, je gro ßer Schild, post frisch, ta del los, 2 Gr. und 3 Kr. je Fo to be fund Hen nies BPP, Mi. 350,- 20,25,28  **     70,--
1712P 2 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 2,1 mm nach rechts oben ver setzt, ent wer -

tet mit Ra3 "Bres lau Oberschl. Bhf / Ei senb. - Post - Bur: No. 14 / .. .. 74", im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter der Nr. 984 ein ge tra gen,
Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke ist farb frisch, gut ge prägt, üb lich ge zähnt und bis auf eine leich te Bug spur in einwandfreier Erhaltung.", Mi.
700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20DPrä  #    150,--

1713P 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Ab art "Dop pel prä gung des Mit tel stücks", waa ge rech tes Paar, zen trisch ge stem pelt "MURCHIN 16 1 75" (Auf -
brauch in der Pfen nig Zeit), Ein hei ten mit Dop pel prä gung sind gro ße Sel ten hei ten der Brust schild-Phil ate lie, Fo to at test Som mer BPP, Mi.
1.400.- (ohne Auf schlag für die seltene Einheit) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20DPrä(2)  #    350,--

1714P 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Be son der heit:  feh len des Zahl loch rechts Po si ti on 13 - an die ser sel ten!", ent wer tet mit preu ßi schem Ra3
"Schwe rin an der Wart he 11 3 75", Auf brauch als 20 Pfen ni ge Mar ke im Jahr 1875, di ago na le Bug spur - da rü ber hin aus feh ler freie
Erhaltung, Fotobefund Krug BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20FZL  #    100,--

1715P 1 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, klei nes For mat L15, Be son der heit "ver ti kal sehr stark um 4 mm nach links ver zähnt durch das Mar -
ken bild so dass die rech te Wert zif fer voll stän dig am lin ken Rand zu se hen ist", ent wer tet mit Ekr. "Bres lau 9 8 74", klei ner Ein riss, sonst ta del -
lo se Er hal tung, sel ten, Fo to be fund Krug BPP, solch star ke Ver zäh nun gen sind sel ten, da die Reichs dru cke rei sie ei gent lich aus sor tier te, hier
mit For mat be son der heit "L15" sicherlich weitaus seltener. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20L15  #    100,--

1716 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Be son der heit "klei nes For mat L15 und zu sätz lich nach oben ver set ze Prä gung", ent wer tet mit EKr. "An der -
nach", Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20L15  #     60,--

1717 2 Gro schen gro ßer Schild, dun kel grau blau, sel te ner Plat ten feh ler VIII "Beu le im In nen kreis un ter OS in POST" so wie klei nes For mat L15, ent -
wer tet mit preu ßi schem Ra2 "Po widz", ab ge se hen von ei ner ge ring fü gi gen Auf rau hung in ta del lo ser Er hal tung, Fo to be fund Brug ger BPP, Mi.
300.- (Hand buch Plattenfehler Brustschilde 3. Auflage). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20PFVIII  #     60,--

1718P 2 Gro schen gro ßer Schild, ul tra ma rin, Plat ten feh ler X "ge bro che nes S in Post" (Feld 7, Plat te IV), ta del los un ge braucht, bes se rer Plat ten feh ler,
Fo to be fund Sommer BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20PFX  *     80,--
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1636FP 2 Groschen kleiner Schild, grau ul tra marin, Beson der heit "starke verti kale Verzäh nung - ca. 3 mm nach rechts versetzt durch das
Marken bild", zwei Exem plare als porto ge rechte Fran katur auf einge schrie benem Brief der 2. Gewichts stufe, entwertet mit
Sachsen Zwei kreis stempel "Cains dorf 13 Feb 72", adres siert nach Werdau, durch die obere Marke geht ein waage rechter Bug
ansonsten tadel lose Erhal tung, sehr selten - zumal auf Beleg, gepr. Hennies BPP und Foto at test Krug BPP: "Derart stark verzähnte 
Brust schild marken sind - zumal als Mehr fach fran katur - sehr selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5(2)  [   1000,--

1637P 2 Gro schen klei ner Schild, grau ul tra ma rin, PF II "lin ke Wert zif fer 2 ge bro chen und Farb punkt un ter C in Reichs-" (Feld 20), ent wer tet mit säch -
si schem Ra3 "Stoll berg b. Chem nitz 4 VI. * 72" auf Brief stück, Lu xus stück, Fo to at test Krug BPP: "in ein wand frei er, vorzüglicher Erhaltung." . .

5II  ]    200,--

1639 5 Gro schen klei ner Schild, ocker braun, Sechs er block auf nicht zu ge hö ri ger Un ter la ge, ent wer tet mit K1 "See heim .. 5 73", nicht ganz per fekt
er hal ten (u. a. un ten ver kürz te Zäh ne) aber sel te ne Ein heit vom Ober rand stam mend (die obe ren Wer te im For mat L16), Mi. für Viererblock
schon 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6(6)  #    250,--

1641FP 5 Gro schen klei ner Schild, ocker braun, Plat ten feh ler X "Bruch des Au ßen krei ses un ter I in Reichs" (Feld 105), un ge braucht mit Ori gi nal gum -
mie rung, ab ge se hen von Bug spu ren in gu ter Er hal tung, gepr. Som mer BPP und Fo to at test Krug BPP (2022), Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . .

6PFX  *    150,--

1642FP "Elbinger Post fäl schung" der 5 Groschen kleiner Schild, ocker braun, entwertet mit Doppel kreis stempel "Elbing 17 4 73", repa -
riertes Exem plar dieser großen Selten heit - die Elbinger Post fäl schung des kleinen Brust schildes ist weitaus seltener, als die des
großen Brust schildes, Foto at test Krug BPP: "Im Register der ELBINGER POST FÄL SCHUNG ist die Marke unter der Nummer 6/10
geführt. Brust schilde-Selten heit!", Mi. 9.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6PFä  #   1800,--

1643FP 5 Gro schen klei ner Schild, ocker braun, Be son der heit "raue Zäh nung", waa ge rech tes Paar, ent wer tet mit EKr. "Ber lin 4 3 72", ta del lo se Er hal -
tung, gepr. Krug BPP, Mi. 300.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6rZ(2)  #    100,--

1644P 1 Kreu zer klei ner Schild, gelb lich grün, eine wirk lich be son de re Mar ke mit gro ßem For mat L16 (wei ße Zäh ne am Un ter rand), mar kan tem
Schrau ben kopf ab druck mit sehr kla ren Kon tu ren im Prä ge feld so wie ein rechts sei tig feh len des Zäh nungs loch an Po si ti on 7", ent wer tet mit K1 
"Darms tadt 30 1 72" auf Brief stück, gepr. HD, Bar ke mey er und Fo to at test  Brug ger BPP: "Die vor lie gen de Kom bi na ti on drei Her stel lungs be -
son der hei ten - gro ßes Mar ken for mat L16, SKA und FZL ist äu ßerst be mer kens wert und stellt eine Brust schil de-Sel ten heit dar. Sehr gute
Gesamterhaltung." - so sicherlich Unikat!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  ]    400,--

1645FP 1 Kreu zer klei ner Schild, gelb lich grün, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, hel le Stel le und links ein kur zer Zahn, Fo to at test Krug BPP
(2022), Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  *    150,--

1646FP 2 Kreuzer mittel bräun lichrot, kleiner Schild, post frisch, Foto at test Sommer BPP: "Die Marke ist in hellerer Nuance, am Ober rand
mit dunkler Tönung (leichte Verfär bung). tadel loser Prägung und einwand freier Zentrie rung. Die Marke hat einige bräun liche
Flecken auf dem unbe han delten Origi nal gummi - sie ist post frisch. Post fri sche kleine Schilde sind selten. Die Marke ist etwas
erhöht signiert Engel.", Mi. 6.500.- - in post fri scher Erhal tung eine seltene Marke.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  **   1000,--

1647 2 Kr zie gel rot ta del los auf Brief stück, Fo to be fund Som mer BPP: "Die Mar ke - mit mi ni ma ler Pa ti na im Prä ge feld - ist gut ge prägt, nor mal zen -
triert und ge zähnt, in gu ter, nor ma ler Be darfs er hal tung." Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  ]     60,--

1648FP 3 Kreu zer  gro ßer Schild, kar min, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, hel le Stel le und Schür fung, sel te ne Mar ke, gepr. Som mer BPP und
Fo to at test Krug BPP (2022): "Un ge braucht eine sel te ne Marke.", Mi. 2.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9  *    300,--

1649FP 3 Kreuzer kleiner Schild karmin, bestens gezähntes und hervor ra gend geprägtes Kabi nett stück in post fri scher Erhal tung, unsig -
niert, Foto at test Sommer BPP: "in vorzüg li cher Beschaf fen heit. Zählen zu den Brust schilde-Selten heiten.", Mi. 16.000.- - wir
möchten anmerken, dass eine nicht einwand freie Marke in post fri scher Erhal tung bei unserer 168. Auktion bereits 5.200.- Euro
zzgl. Aufgeld erzielte! In der vorlie genden Qualität wird die Marke selten angeboten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9  **   6000,--

1651FP 18 Kreuzer Kleiner Schild, ocker braun, farb fri sches, sehr gut geprägtes und gut gezähntes Exem plar der seltenen Marke, post -
frisch, bis auf leichte gelb liche Flecke im Präge feld tadellos, unsig niert, Foto at test Hennies BPP, Mi. 4.500.- - einwand freie Exem -
plare dieser Marke konnten wir in der letzten Zeit für 2.500 zzgl. Aufgeld verstei gern! Güns tige Gele gen heit aufgrund der leichten
Mängel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  **    900,--

1652FP 18 Kreu zer klei ner Schild, ocker braun, farb fri sches Ka bi nett stück, ent wer tet mit NDP Ekr. "Koe nig see 1 5 74", Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me
BPP (2022): "In feh ler frei er, ge brauch ter Erhaltung.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  #    150,--

1653P 18 Kreu zer klei ner Schild, ocker braun, Be son der heit "feh len des Zahn loch links sei tig an Po si ti on 7", ent wer tet mit Thurn & Ta xis K1 "Mei nin -
gen 21 6", bis auf ei nen leich ten Knit ter in ta del lo ser, aus ga be ty pi scher, teils et was rau er Zäh nung, Fotobefund Brugger BPP . . . . . . . . . .

11FZL  #     80,--

1654P 18 Kreu zer klei ner Schild, ocker braun, Plat ten feh ler I "Punkt un ter dem zwei ten E von Kreu zer", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie -
rung, Fo to at test Krug BPP: "in ein wand frei er Erhaltung.", Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11I  *    300,--

1655FP 10 Gr. Zif fern, grau, post frisch, Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut zen triert, Ec kzahn ver kürzt", Mi. 160,- . . . . . . . . . . . . 12  **     30,--
1656FP 10 Gro schen In nen dienst, grau, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, Fo to be fund Som mer BPP, Mi. 160.- un ter be wer tet! . . . . . . . . . . . 12  **     60,--
1657FP 10 Groschen Ziffern, gelb lich grau, entwertet mit Poststempel "Schopf heim 30 Apr." aus dem Kreu zer ge biet!, tadel lose Erhal tung,

gepr. Pfen ninger und Foto at test Krug BPP (2022): "in einwand freier Erhal tung." - ist diese Marke mit Poststempel in einwand -
freier Erhal tung ohnehin schon eine Selten heit ist sie mit der Entwer tung aus dem Kreuzer-Gebiet eine Rarität! Sicher lich eine der
wenigen Möglich keiten ein solches Stück für die eigene Samm lung erstei gern zu können! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12  #   1000,--

1658FP 30 Gro schen Zif fern zeich nung, grau ul tra ma rin, "Du plex-Ent wer tung" durch hds. Fe der zug ent wer tung und Ent wer tung durch Poststem pel
"Bar men 27 11 74" auf Brief stück, gepr. Hen nies BPP und Fo to at test Krug BPP (2022):" mit leich ten Tö nun gen ist gut ge zähnt und in ein -
wand frei er Erhaltung.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13  ]    300,--

1659FP 1/2 Groschen kleiner Schild, orange (Farb än de rung April 1872), post frisch in etwas unre gel mä ßiger Zähnung, Gummie rung links -
seitig getönt, gepr. Drahn und Foto at test Sommer BPP, Mi. 14.000.- - sehr seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

14  **   3000,--

1660 2 Kreu zer klei ner Schild, oran ge, zen trisch ge stem pelt "Fried berg 6 11 74", ta del los, Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14  #     60,--
1663 1/2 Gro schen klei ner Schild, oran ge, Plat ten feh ler XV "Farb strich an der rech ten Wert zif fer 2", ent wer tet mit Thurn & Ta xis Stem pel "Jena",

Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
14PFXV  #     70,--

1664FP 2 Kr. oran ge, klei ner Schild, post frisch, ta del los, gepr. Hen nies BPP, Mi. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15  **     40,--
1665FP 1/4 Gro schen gro ßer Brust schild, vio lett ta dell.  postfr.  Kab.-stück, un sign., Fo to bef.  Krug BPP (2016) "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 300.- 16  **    100,--
1666P 1/4 Gro schen gro ßer Schild, vio lett, Be son der heit "feh len des Zahn loch oben und un ten an Po si ti on 1 - sel te ner! so wie Feld merk mal "Hel ler

Strich im Rah men un ten" (Feld 146), ent wer tet mit K1 "Al to na .. 5 74", ta del lo se Er hal tung, Fotobefund Hennies BPP . . . . . . . . . . . . . . .
16FZL,FM  #     80,--

1667 1/3 Gro schen gro ßer Schild grün, Un ter rand stück als por to ger.  Ein zel fran ka tur auf in ter es san tem Be leg der Kö nigl. Nie derl. Dampf schiff.-Ge -
sell schaft, ent wer tet mit preu ßi schem K2 "EMMERICH 1 6 73", Rand stü cke zu mal auf Brief sind sehr sel ten, Fotoattest Sommer BPP. . . .

17a  #    200,--

1668FP 1/3 Gro schen gro ßer Schild, gelb lich grün, post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund Krug BPP (2022) "in ein wand frei er Er hal -
tung.", Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17a  **     60,--

1669P 1/3 Gro schen gro ßer Schild, grün, Be son der heit "vom lin ken Bo gen rand - ca. 7 mm", ent wer tet mit et was un le ser li chem Huf ei sens tem pel
"Duis burg" auf Brief stück", ta del los, ge stem pel te Rand stü cke sind seltener!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17a  ]    150,--

1671FP 1/3 Gro schen gro ßer Schild, dun ke lo liv grün, farb fri sches und sehr gut ge zähn tes Ka bi nett stück, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test
Krug BPP: "in ein wand frei er, vor züg li cher Erhaltung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17b  **    200,--

1673 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Be son der heit" vom rech ten Bo gen rand - hier ca. 6 mm", ent wer tet "Nau gard 7 1 74" auf Brief stück, aus -
ga be ty pisch ge zähnt mit run der Ecke un ten links, ge stem pel te Rand stü cke sind selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18  ]     80,--

1674P 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Be son der heit: "um 3 Mil li me ter nach links ver setz te Prä gung", ent wer tet mit EKr. "Dort mund 21 11 72",
ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Krug BPP: "In die ser Form sel ten. Die Mar ke ist farb frisch, er kenn bar ge prägt, üb lich, teils et was un eben ge -
zähnt und in einwandfreier Erhaltung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18  #    100,--

1675P 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 1,1 mm nach rechts un ten ver setzt, ent wer tet mit 
Sach sen-Zwei kreis stem pel "Leip zig IV. 20 Sep. 72" auf Brief stück, ta del lo se Ka bi net ter hal tung, im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter Nr.
1051 ein ge tra gen, Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke ist farb frisch, gut ge prägt, üb lich ge zähnt und in einwandfreier Erhaltung.", Mi.  600.-

18DPrä  ]    180,--

1676P 1/2 Groschen großer Schild, orange, Abart "Doppel prä gung" - die erste Prägung erfolgte ca. 1,6 mm nach unten links versetzt, als
porto ge rechte Einzel fran katur auf Orts karte mit K1 "Leipzig P.V. No. 13 15 11 74", das Porto für Post karten im eigenen Orts zu -
stell be zirk betrug hier 1/2 Groschen, im Register der Doppel prä gungen unter Nr. 1057 einge tragen, Foto at test Brugger BPP: "Gute 
Gesamt er hal tung.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18DPrä  [    500,--

14

Deutsches Reich

E
IN

Z
E

L
L
O

S
E



1678FP ½ Gr. oran ge, gro ßer Schild, mar kan ter Plat ten feh ler "Farb fleck über H in Deut sche", post frisch, geplr. Hen nies BPP, Mi. 180,-+. . . . . . . . 18PF  **     60,--
1679 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Be son der heit "Prä ge feh ler - Prä ge aus fall rechts un ten ne ben dem Schild", ent wer tet mit preu ßi schem

K2 "Ra ti bor 27 11 73" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Som mer BPP: "vorzüglich erhalten.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18PräF  ]     80,--

1680FP 1 Gr. kar min, gr.  Schild, postf. , Fo to bef.  Som mer BPP: "echt, her vor ra gend ge prägt und all sei tig gu ter Zäh nung, sehr gut er hal ten", Mi. 300,- 19  **     70,--
1681 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä gung ex trem nach rechts ver scho ben", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief mit Huf ei -

sens tem pel "Strass burg i. Els." nach Metz ge lau fen, blau er Ank.-Stem pel "in Metz eingegangen" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  [    100,--

1684 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "stark ver set ze Prä gung nach rechts so wie Plat ten feh ler LXXX: "Hel ler Punkt im Rah men
rechts ne ben T in Post", ent wer tet mit K1 "Tan ger mün de" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Som mer BPP: "Mar ken mit stark
ver scho be ner Prägung sind selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  ]     60,--

1685P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "ver ti kal star ke Ver zäh nung um 3,5 mm nach links ver setzt durch das Mar ken bild, da durch
Rand zif fer 1 am lin ken Rand zu se hen", ent wer tet mit säch si schem Ra2 "Dres den 22 V 74", aus op ti schen Grün den rechts  Zäh nungs kor rek -
tur - da rü ber hin aus ta del los, Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke stammt aus ei nem Bo gen der von der Rüc ksei te aus ge zähnt wur de. Der art
stark ver zähn te Brust schild mar ken sind sehr sel ten, da die se in der Regel von der Reichsdruckerei ausgesondert wurden." . . . . . . . . . . .

19  #    200,--

1686 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Ober rand stück (ge ris sen, ver kürzt), ta del los auf Brief stück mit Huf ei sens tem pel "Mühl heim a. d. Ruhr 11.
Novbr. 73" (Spa link 27), Fo to be fund Hen nies BPP: "gute Qualität, selten" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  ]     80,--

1687P 1 Groschen großer Schild, karmin, Unter rand stück mit Anle ge punkt für die Zähnung (Feld 145), entwertet mit Ra3 "Breslau Frei -
burger Bahnhof 11 4 74" auf porto pflich tiger Dienst sache nach Oppeln, doppelt verwendet, innen die Rückant wort der porto -
pflich tigen Dienst sache aus  Oppeln vom 18.4.74 eben falls mit einer 1 Groschen Marke - im besseren Groß format L16 fran kiert,
ein wirk lich toller Brief, Foto at test Sommer BPP: "Der doppelt verwen dete Brief ist sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  [    500,--

1688FP 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, farb fri sches und gut ge präg tes Ka bi nett stück, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  **    100,--
1689P 1 Groschen großer Schild, karmin, Beson der heit: "waage recht extrem verzähnt - 5,5 - 6 mm", waage rechter Drei er streifen,

entwertet mit K1 "Saar brü cken 17 7 74" auf Brief stück (links unten sach gemäß gerissen und dort ergänzt), die Marken sind bügig
- darüber hinaus in tadel loser Erhal tung, sehr seltene Einheit, Foto at test Brugger BPP: "Äußerst markante und in der vorlie genden 
Form bei einem Drei er streifen sehr seltene Verzäh nung. Brust schilde-Selten heit in schöner Gesamterhaltung." . . . . . . . . . . . . .

19(3)  ]    600,--

1690P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 1,4 mm nach rechts oben ver setzt, ent wer tet mit
preu ßi schem Ra3 "Kö nigs berg", im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter Nr. 1003 ein ge tra gen, Fo to at test Brug ger BPP: "Gute
Gesamterhaltung.", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19DPrä  #    100,--

1691 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "feh len des Zäh nungs loch rechts und links an Po si ti on 13", waa ge rech tes Paar mit der Zäh -
nungs be son der heit zwi schen den bei den Mar ken, ent wer tet mit Ra2 "Krams ke", Fo to be fund Sommer BPP: "einwandfrei" . . . . . . . . . . . .

19FZL(2)  #     60,--

1694P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, sel te ner Plat ten feh ler Ib "Beu le am Kreis un ter Reichs, hel ler Strich im Rah men un ten", por to ge rech te Ein -
zel fran ka tur auf Brief von "Ko er ner 19 7 1874" nach Go tha, rüc ksei tig Ank.-Stem pel, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Som mer BPP: "Plat ten -
feh ler der Type I sind auf Brief nicht häu fig, gute Be schaf fen heit", Mi. 1.200.- (Hand buch Brustschilde Plattenfehler 3. Auflage) . . . . . . . .

19Ib  [    400,--

1696P 1 Gro schen gro ßer Schild, be son ders klei ne Mar ke L14, Plat ten feh ler XXIV "Ker be im In nen-Kreis Mit te links und Ak zent über C in Reichs",
ent wer tet mit säch si schem K2 "Schan dau" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fotobefund Sommer BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19L14 XXIV  ]    100,--

1697 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, sel te ner Plat ten feh ler LXVIII "Farb krin gel über P in Post", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief von
"Oschatz 20 Feb 74" nach Mei ßen, ab ge se hen von ei ner Rand ker be in ta del lo ser Er hal tung, Fotobefund Brugger BPP. . . . . . . . . . . . . . . .

19PFLXVIII  [     60,--

1699P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge feh ler - Aus fall der Prä gung rechts vom Schild", ent wer tet mit sel te nem L1 "ESSEN",
Fo to be fund Som mer BPP: "vor züg lich erhalten.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PräF  #     70,--

1700P 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge feh ler IV = Prä ge aus fall bei der 5. Schwin ge rechts vom Schild (Rei he 15), ent wer tet
mit K1 "Bres lau 24 9 73" auf Brief stück, sel ten, Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PräF  ]    100,--

1702 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge aus fall un ter dem Schild rechts", in ner halb ei ner Mehr fach fran ka tur auf Brief von
"Grim ma in Sach sen 10 5 73" (Ra3) nach Röt ha, Fo to be fund Som mer BPP: "vor züg lich erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PräF,19  [    100,--

1703 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Ober rand stück mit Plat ten feh ler XXIII "Ak zent über C in Reichs" (Feld 10), ent wer tet mit El sass stem pel
"Geb wei ler 3 5 75" auf Brief stück, ta del los, Fo to be fund Som mer BPP: "sel ten, vorzüglich erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19XXIII  ]    100,--

1704 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Plat ten feh ler X in Misch fran ka tur mit wei te rer 1 Gro schen Mar ke so wie 2 Gro schen gro ßer Schild, blau als
por to ge rech te Fran ka tur auf R-Brief von "Kir chen 9 11" nach Hör der, sel te ne Dar stel lung des 4 Gro schen Por tos, Fo to be fund Brug ger BPP:
"leich te Knitter und etwas Patina" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19PFX,19,20
[

   150,--

1705 1 Gro schen gro ßer Schild, kar min, Plat ten feh ler XXXI "Ker be im In nen kreis über OS in Gro schen" in Misch fran ka tur mit 2 Gro schen gro ßer
Schild, grau blau mit den Be son der hei ten "klei nes For mat L15 und feh len des Zahn loch oben und un ten an Po si ti on 6 als por to ge rech te Fran -
ka tur auf Aus la gen-Brief von "Schwie bus 4 3" nach Zül li chau, die 2 Gr. Mar ke bü gig, sonst ta del lo se Erh. , aus führ li cher Fo to bef. Krug BPP . .

19XXXI,20L15F
ZL  [

   150,--

1706FP 2 Gro schen gro ßer Brust schild, grau ul tra ma rin, ta del los post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund Krug BPP (2016) "in ein wand frei er Er hal -
tung.", Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  **     30,--

1707P 2 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, Be son der heit "ver ti kal stark um 3,5 mm nach rechts ver setz te Zäh nung, da durch lin ke Wert zif fer
der rech ten Ne ben mar ke", ent wer tet mit Huf ei sens tem pel "Os na brück 30 Jun 74" (Spa link 30-2) auf Brief stück, Fo to be fund Krug BPP: "Die
Mar ke mit Al ters tö nun gen ist deut lich ge prägt, üb lich ge zähnt und in ein wand frei er Er hal tung.", solch star ke Ver zäh nun gen sind sel ten, ei -
gent lich hat die Reichsdruckerei solche ausgesondert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  ]    150,--

1708 2 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, Be son der heit "ver ti ka le Zäh nung um 1,5 mm ver setzt", ent wer tet mit EKr. "Leip zig P. A. No. 2 N1
27 1 73", teils kür ze re Zäh ne, Fo to be fund Krug BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  #     60,--

1709P 2 Groschen großer Schild, ultra marin, Beson der heit "vom Bogen un ter rand (Feld 145) mit Teil der Präge punktur und einer
markanten Farb kontur", entwertet mit preu ßi schem K2 "Mohrungen 12 6 75", Foto at test Krug BPP: "Brust schild marken mit
anhän gendem Bogen rand sind selten.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20  #    500,--

1710P 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Un ter rand stück mit An le ge punkt für die Prä gung, senk rech tes Paar, ta del los post frisch, aus führ li cher Fo to be -
fund Som mer BPP, seltener! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20(2)  **    200,--

1711FP 2 Gr. ul tra ma rin, 3 Kr. kar min und 18 Kr. ocker braun, je gro ßer Schild, post frisch, ta del los, 2 Gr. und 3 Kr. je Fo to be fund Hen nies BPP, Mi. 350,- 20,25,28  **     70,--
1712P 2 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 2,1 mm nach rechts oben ver setzt, ent wer -

tet mit Ra3 "Bres lau Oberschl. Bhf / Ei senb. - Post - Bur: No. 14 / .. .. 74", im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter der Nr. 984 ein ge tra gen,
Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke ist farb frisch, gut ge prägt, üb lich ge zähnt und bis auf eine leich te Bug spur in einwandfreier Erhaltung.", Mi.
700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20DPrä  #    150,--

1713P 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Ab art "Dop pel prä gung des Mit tel stücks", waa ge rech tes Paar, zen trisch ge stem pelt "MURCHIN 16 1 75" (Auf -
brauch in der Pfen nig Zeit), Ein hei ten mit Dop pel prä gung sind gro ße Sel ten hei ten der Brust schild-Phil ate lie, Fo to at test Som mer BPP, Mi.
1.400.- (ohne Auf schlag für die seltene Einheit) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20DPrä(2)  #    350,--

1714P 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Be son der heit:  feh len des Zahl loch rechts Po si ti on 13 - an die ser sel ten!", ent wer tet mit preu ßi schem Ra3
"Schwe rin an der Wart he 11 3 75", Auf brauch als 20 Pfen ni ge Mar ke im Jahr 1875, di ago na le Bug spur - da rü ber hin aus feh ler freie
Erhaltung, Fotobefund Krug BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20FZL  #    100,--

1715P 1 Gro schen gro ßer Schild, grau ul tra ma rin, klei nes For mat L15, Be son der heit "ver ti kal sehr stark um 4 mm nach links ver zähnt durch das Mar -
ken bild so dass die rech te Wert zif fer voll stän dig am lin ken Rand zu se hen ist", ent wer tet mit Ekr. "Bres lau 9 8 74", klei ner Ein riss, sonst ta del -
lo se Er hal tung, sel ten, Fo to be fund Krug BPP, solch star ke Ver zäh nun gen sind sel ten, da die Reichs dru cke rei sie ei gent lich aus sor tier te, hier
mit For mat be son der heit "L15" sicherlich weitaus seltener. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20L15  #    100,--

1716 2 Gro schen gro ßer Schild, blau, Be son der heit "klei nes For mat L15 und zu sätz lich nach oben ver set ze Prä gung", ent wer tet mit EKr. "An der -
nach", Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20L15  #     60,--

1717 2 Gro schen gro ßer Schild, dun kel grau blau, sel te ner Plat ten feh ler VIII "Beu le im In nen kreis un ter OS in POST" so wie klei nes For mat L15, ent -
wer tet mit preu ßi schem Ra2 "Po widz", ab ge se hen von ei ner ge ring fü gi gen Auf rau hung in ta del lo ser Er hal tung, Fo to be fund Brug ger BPP, Mi.
300.- (Hand buch Plattenfehler Brustschilde 3. Auflage). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20PFVIII  #     60,--

1718P 2 Gro schen gro ßer Schild, ul tra ma rin, Plat ten feh ler X "ge bro che nes S in Post" (Feld 7, Plat te IV), ta del los un ge braucht, bes se rer Plat ten feh ler,
Fo to be fund Sommer BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20PFX  *     80,--
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1636FP 2 Groschen kleiner Schild, grau ul tra marin, Beson der heit "starke verti kale Verzäh nung - ca. 3 mm nach rechts versetzt durch das
Marken bild", zwei Exem plare als porto ge rechte Fran katur auf einge schrie benem Brief der 2. Gewichts stufe, entwertet mit
Sachsen Zwei kreis stempel "Cains dorf 13 Feb 72", adres siert nach Werdau, durch die obere Marke geht ein waage rechter Bug
ansonsten tadel lose Erhal tung, sehr selten - zumal auf Beleg, gepr. Hennies BPP und Foto at test Krug BPP: "Derart stark verzähnte 
Brust schild marken sind - zumal als Mehr fach fran katur - sehr selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5(2)  [   1000,--

1637P 2 Gro schen klei ner Schild, grau ul tra ma rin, PF II "lin ke Wert zif fer 2 ge bro chen und Farb punkt un ter C in Reichs-" (Feld 20), ent wer tet mit säch -
si schem Ra3 "Stoll berg b. Chem nitz 4 VI. * 72" auf Brief stück, Lu xus stück, Fo to at test Krug BPP: "in ein wand frei er, vorzüglicher Erhaltung." . .

5II  ]    200,--

1639 5 Gro schen klei ner Schild, ocker braun, Sechs er block auf nicht zu ge hö ri ger Un ter la ge, ent wer tet mit K1 "See heim .. 5 73", nicht ganz per fekt
er hal ten (u. a. un ten ver kürz te Zäh ne) aber sel te ne Ein heit vom Ober rand stam mend (die obe ren Wer te im For mat L16), Mi. für Viererblock
schon 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6(6)  #    250,--

1641FP 5 Gro schen klei ner Schild, ocker braun, Plat ten feh ler X "Bruch des Au ßen krei ses un ter I in Reichs" (Feld 105), un ge braucht mit Ori gi nal gum -
mie rung, ab ge se hen von Bug spu ren in gu ter Er hal tung, gepr. Som mer BPP und Fo to at test Krug BPP (2022), Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . .

6PFX  *    150,--

1642FP "Elbinger Post fäl schung" der 5 Groschen kleiner Schild, ocker braun, entwertet mit Doppel kreis stempel "Elbing 17 4 73", repa -
riertes Exem plar dieser großen Selten heit - die Elbinger Post fäl schung des kleinen Brust schildes ist weitaus seltener, als die des
großen Brust schildes, Foto at test Krug BPP: "Im Register der ELBINGER POST FÄL SCHUNG ist die Marke unter der Nummer 6/10
geführt. Brust schilde-Selten heit!", Mi. 9.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6PFä  #   1800,--

1643FP 5 Gro schen klei ner Schild, ocker braun, Be son der heit "raue Zäh nung", waa ge rech tes Paar, ent wer tet mit EKr. "Ber lin 4 3 72", ta del lo se Er hal -
tung, gepr. Krug BPP, Mi. 300.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6rZ(2)  #    100,--

1644P 1 Kreu zer klei ner Schild, gelb lich grün, eine wirk lich be son de re Mar ke mit gro ßem For mat L16 (wei ße Zäh ne am Un ter rand), mar kan tem
Schrau ben kopf ab druck mit sehr kla ren Kon tu ren im Prä ge feld so wie ein rechts sei tig feh len des Zäh nungs loch an Po si ti on 7", ent wer tet mit K1 
"Darms tadt 30 1 72" auf Brief stück, gepr. HD, Bar ke mey er und Fo to at test  Brug ger BPP: "Die vor lie gen de Kom bi na ti on drei Her stel lungs be -
son der hei ten - gro ßes Mar ken for mat L16, SKA und FZL ist äu ßerst be mer kens wert und stellt eine Brust schil de-Sel ten heit dar. Sehr gute
Gesamterhaltung." - so sicherlich Unikat!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  ]    400,--

1645FP 1 Kreu zer klei ner Schild, gelb lich grün, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, hel le Stel le und links ein kur zer Zahn, Fo to at test Krug BPP
(2022), Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  *    150,--

1646FP 2 Kreuzer mittel bräun lichrot, kleiner Schild, post frisch, Foto at test Sommer BPP: "Die Marke ist in hellerer Nuance, am Ober rand
mit dunkler Tönung (leichte Verfär bung). tadel loser Prägung und einwand freier Zentrie rung. Die Marke hat einige bräun liche
Flecken auf dem unbe han delten Origi nal gummi - sie ist post frisch. Post fri sche kleine Schilde sind selten. Die Marke ist etwas
erhöht signiert Engel.", Mi. 6.500.- - in post fri scher Erhal tung eine seltene Marke.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  **   1000,--

1647 2 Kr zie gel rot ta del los auf Brief stück, Fo to be fund Som mer BPP: "Die Mar ke - mit mi ni ma ler Pa ti na im Prä ge feld - ist gut ge prägt, nor mal zen -
triert und ge zähnt, in gu ter, nor ma ler Be darfs er hal tung." Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  ]     60,--

1648FP 3 Kreu zer  gro ßer Schild, kar min, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, hel le Stel le und Schür fung, sel te ne Mar ke, gepr. Som mer BPP und
Fo to at test Krug BPP (2022): "Un ge braucht eine sel te ne Marke.", Mi. 2.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9  *    300,--

1649FP 3 Kreuzer kleiner Schild karmin, bestens gezähntes und hervor ra gend geprägtes Kabi nett stück in post fri scher Erhal tung, unsig -
niert, Foto at test Sommer BPP: "in vorzüg li cher Beschaf fen heit. Zählen zu den Brust schilde-Selten heiten.", Mi. 16.000.- - wir
möchten anmerken, dass eine nicht einwand freie Marke in post fri scher Erhal tung bei unserer 168. Auktion bereits 5.200.- Euro
zzgl. Aufgeld erzielte! In der vorlie genden Qualität wird die Marke selten angeboten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9  **   6000,--

1651FP 18 Kreuzer Kleiner Schild, ocker braun, farb fri sches, sehr gut geprägtes und gut gezähntes Exem plar der seltenen Marke, post -
frisch, bis auf leichte gelb liche Flecke im Präge feld tadellos, unsig niert, Foto at test Hennies BPP, Mi. 4.500.- - einwand freie Exem -
plare dieser Marke konnten wir in der letzten Zeit für 2.500 zzgl. Aufgeld verstei gern! Güns tige Gele gen heit aufgrund der leichten
Mängel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  **    900,--

1652FP 18 Kreu zer klei ner Schild, ocker braun, farb fri sches Ka bi nett stück, ent wer tet mit NDP Ekr. "Koe nig see 1 5 74", Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me
BPP (2022): "In feh ler frei er, ge brauch ter Erhaltung.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  #    150,--

1653P 18 Kreu zer klei ner Schild, ocker braun, Be son der heit "feh len des Zahn loch links sei tig an Po si ti on 7", ent wer tet mit Thurn & Ta xis K1 "Mei nin -
gen 21 6", bis auf ei nen leich ten Knit ter in ta del lo ser, aus ga be ty pi scher, teils et was rau er Zäh nung, Fotobefund Brugger BPP . . . . . . . . . .

11FZL  #     80,--

1654P 18 Kreu zer klei ner Schild, ocker braun, Plat ten feh ler I "Punkt un ter dem zwei ten E von Kreu zer", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie -
rung, Fo to at test Krug BPP: "in ein wand frei er Erhaltung.", Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11I  *    300,--

1655FP 10 Gr. Zif fern, grau, post frisch, Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut zen triert, Ec kzahn ver kürzt", Mi. 160,- . . . . . . . . . . . . 12  **     30,--
1656FP 10 Gro schen In nen dienst, grau, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, Fo to be fund Som mer BPP, Mi. 160.- un ter be wer tet! . . . . . . . . . . . 12  **     60,--
1657FP 10 Groschen Ziffern, gelb lich grau, entwertet mit Poststempel "Schopf heim 30 Apr." aus dem Kreu zer ge biet!, tadel lose Erhal tung,

gepr. Pfen ninger und Foto at test Krug BPP (2022): "in einwand freier Erhal tung." - ist diese Marke mit Poststempel in einwand -
freier Erhal tung ohnehin schon eine Selten heit ist sie mit der Entwer tung aus dem Kreuzer-Gebiet eine Rarität! Sicher lich eine der
wenigen Möglich keiten ein solches Stück für die eigene Samm lung erstei gern zu können! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12  #   1000,--

1658FP 30 Gro schen Zif fern zeich nung, grau ul tra ma rin, "Du plex-Ent wer tung" durch hds. Fe der zug ent wer tung und Ent wer tung durch Poststem pel
"Bar men 27 11 74" auf Brief stück, gepr. Hen nies BPP und Fo to at test Krug BPP (2022):" mit leich ten Tö nun gen ist gut ge zähnt und in ein -
wand frei er Erhaltung.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13  ]    300,--

1659FP 1/2 Groschen kleiner Schild, orange (Farb än de rung April 1872), post frisch in etwas unre gel mä ßiger Zähnung, Gummie rung links -
seitig getönt, gepr. Drahn und Foto at test Sommer BPP, Mi. 14.000.- - sehr seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

14  **   3000,--

1660 2 Kreu zer klei ner Schild, oran ge, zen trisch ge stem pelt "Fried berg 6 11 74", ta del los, Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14  #     60,--
1663 1/2 Gro schen klei ner Schild, oran ge, Plat ten feh ler XV "Farb strich an der rech ten Wert zif fer 2", ent wer tet mit Thurn & Ta xis Stem pel "Jena",

Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
14PFXV  #     70,--

1664FP 2 Kr. oran ge, klei ner Schild, post frisch, ta del los, gepr. Hen nies BPP, Mi. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15  **     40,--
1665FP 1/4 Gro schen gro ßer Brust schild, vio lett ta dell.  postfr.  Kab.-stück, un sign., Fo to bef.  Krug BPP (2016) "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 300.- 16  **    100,--
1666P 1/4 Gro schen gro ßer Schild, vio lett, Be son der heit "feh len des Zahn loch oben und un ten an Po si ti on 1 - sel te ner! so wie Feld merk mal "Hel ler

Strich im Rah men un ten" (Feld 146), ent wer tet mit K1 "Al to na .. 5 74", ta del lo se Er hal tung, Fotobefund Hennies BPP . . . . . . . . . . . . . . .
16FZL,FM  #     80,--

1667 1/3 Gro schen gro ßer Schild grün, Un ter rand stück als por to ger.  Ein zel fran ka tur auf in ter es san tem Be leg der Kö nigl. Nie derl. Dampf schiff.-Ge -
sell schaft, ent wer tet mit preu ßi schem K2 "EMMERICH 1 6 73", Rand stü cke zu mal auf Brief sind sehr sel ten, Fotoattest Sommer BPP. . . .

17a  #    200,--

1668FP 1/3 Gro schen gro ßer Schild, gelb lich grün, post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund Krug BPP (2022) "in ein wand frei er Er hal -
tung.", Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17a  **     60,--

1669P 1/3 Gro schen gro ßer Schild, grün, Be son der heit "vom lin ken Bo gen rand - ca. 7 mm", ent wer tet mit et was un le ser li chem Huf ei sens tem pel
"Duis burg" auf Brief stück", ta del los, ge stem pel te Rand stü cke sind seltener!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17a  ]    150,--

1671FP 1/3 Gro schen gro ßer Schild, dun ke lo liv grün, farb fri sches und sehr gut ge zähn tes Ka bi nett stück, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test
Krug BPP: "in ein wand frei er, vor züg li cher Erhaltung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17b  **    200,--

1673 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Be son der heit" vom rech ten Bo gen rand - hier ca. 6 mm", ent wer tet "Nau gard 7 1 74" auf Brief stück, aus -
ga be ty pisch ge zähnt mit run der Ecke un ten links, ge stem pel te Rand stü cke sind selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18  ]     80,--

1674P 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Be son der heit: "um 3 Mil li me ter nach links ver setz te Prä gung", ent wer tet mit EKr. "Dort mund 21 11 72",
ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Krug BPP: "In die ser Form sel ten. Die Mar ke ist farb frisch, er kenn bar ge prägt, üb lich, teils et was un eben ge -
zähnt und in einwandfreier Erhaltung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18  #    100,--

1675P 1/2 Gro schen gro ßer Schild, oran ge, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 1,1 mm nach rechts un ten ver setzt, ent wer tet mit 
Sach sen-Zwei kreis stem pel "Leip zig IV. 20 Sep. 72" auf Brief stück, ta del lo se Ka bi net ter hal tung, im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter Nr.
1051 ein ge tra gen, Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke ist farb frisch, gut ge prägt, üb lich ge zähnt und in einwandfreier Erhaltung.", Mi.  600.-

18DPrä  ]    180,--

1676P 1/2 Groschen großer Schild, orange, Abart "Doppel prä gung" - die erste Prägung erfolgte ca. 1,6 mm nach unten links versetzt, als
porto ge rechte Einzel fran katur auf Orts karte mit K1 "Leipzig P.V. No. 13 15 11 74", das Porto für Post karten im eigenen Orts zu -
stell be zirk betrug hier 1/2 Groschen, im Register der Doppel prä gungen unter Nr. 1057 einge tragen, Foto at test Brugger BPP: "Gute 
Gesamt er hal tung.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18DPrä  [    500,--
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1761P 2 1/2 auf 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, rot braun, Plat ten feh ler Ia "1 der Wert an ga be 1/2 nach links ver scho ben" (Feld 114), ent wer tet mit
Ein kreis stem pel "Stet tin 18 8 74", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Hen nies BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29Ia  #    180,--

1762FP 9 auf 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, Fo to be fund Krug BPP: "in ein wand frei er Er hal tung", Mi.
220.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30  **     80,--

1763 9 auf 9 Kr. gro ßer Brust schild, 4er-Block, die lin ke obe re Mar ke klei ne Falz spur, sonst voll kom men post frisch, un sig niert, ta del lo se Er hal tung,
Ka bi nett, Mi. 770.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30(4)  **/*    190,--

1764FP 10 Pfen ni ge kar min ro sa, post frisch, rechts und links aus ge füll tes Zahn loch, Fo to be fund Zen ker BPP: "farb frisch,  voll zäh nig, mit vol lem Ori gi -
nal gum mi in feins ter Erhaltung", Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33a  **     80,--

1766FP 50 Pfen nige grau, unge braucht mit Origi nal gum mie rung - sauber entfalzt, Foto at test Wiegand BPP: "Einwand freie Erhal tung.",
Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

36a  *    650,--

1767 2 Mark stumpf vio lett pur pur, waa ge rech ter Zeh ner block ( 5 x 2) mit rechts an hän gen den Zwi schens te gen, je der Wert ge stem pelt "HETTSTEDT 
12 2 91 9-10V", sau be re Be darfs er hal tung, Fo to at test Zen ker BPP, seltene Einheit! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37d(10)  #    200,--

1768FP 2 Mark Zif fer im Oval, braun pur pur, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Pe try BPP: "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 300.- . . . . . . 37e  **    100,--
1769FP 50 Pfen nig, grau grün, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2020): "farb frisch, teils et was un re gel mä ßig

ge zähnt, .... und zeigt bis auf ei nen leich ten Quer bug kei ne wei te ren Män gel.", Mi. 2.500.- - in un ge brauch ter Er hal tung eine sehr seltene
Marke.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

38a  *    400,--

1770FP 3 Pfen nig gelb lich grün, Früh auf la ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39Ib  **     50,--
1771Ç 5 Pfen nig pur pur, senk rech tes Zwi schens teg paar, ta del los post frisch, gepr. Wie gand BPP, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40IZS  **     80,--
1772FP 20 Pfen nig mit tel ul tra ma rin, Früh auf la ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42Ib  **     80,--
1773FP 20 Pfen nig leb haft ul tra ma rin, Früh auf la ge, Ober rand stück post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 170,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42Iba  **     40,--
1776FP 25 Pfen nig oran ge braun und leb haft gelb braun, je post frisch, gepr. Zen ker, bzw. Zen ker BPP, Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43IIc,ca  **     60,--
1777 3 Pfg. Kro ne/Ad ler, hel lo cker braun, hel lo cker und leb haft oran ge braun, je post frisch, gepr. Zen ker, bzw. Zen ker BPP, Mi. 400,-. . . . . . . . . . 45c,ca,cb  **     80,--
1779FP 3 Pfg. Kro ne/Ad ler, leb haft brau no cker, oben mit Zwi schens teg, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45d  **    100,--
1782FP 5 Pfg. Kro ne/Ad ler gelb lich grün, rech tes Rand stück post frisch, gepr. Zen ker, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46b  **    160,--
1784 10 Pfg. Kro ne/Ad ler leb haft ro sa rot und leb haft li la rot, je post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 270,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47b,da  **     50,--
1785FP 10 Pf mittel)karmin)rot (UV dunkel gelb) tadellos post frisch und noch völlig unsig niert, Foto at test Wiegand BPP: "post frisch, in

einwand freier Erhal tung." Post frisch seltene Marke! Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47ca  **    600,--

1786FP 10 Pfg. Kro ne/Ad ler li la rot, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47db  **     80,--
1788 20 Pfg Kro ne/Ad ler schwarz blau, waa ge rech tes Paar, ta del los ge stem pelt "Of fen bach", gepr. Zen ker BPP, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . 48ba(2)  #     60,--
1789 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler leb haft gelb lich oran ge zu sam men mit 5 Pfen nig Kro ne/Ad ler gelb lich grün auf Brief stück, ent wer tet "Dres den Alt stadt

16 1/10 91 7-8N", ta del lo se Er hal tung, gepr. Zenker BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
49aa,46b  ]    100,--

1790 25 Pfg. Kro ne/Ad ler gelb lich oran ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 170,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49b  **     30,--
1791FP 25 Pfg. Kro ne/Ad ler dun kel oran ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49ba  **     60,--
1792Ç 50 Pfg  Kro ne/Ad ler, rot braun, un ge zähn te Farb pro be, ta del los un ge braucht, Fo to at test Pe try BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50PUII  *    200,--
1796FP 50 Pfg. Kro ne/Ad ler braun rot, post frisch (1 Ecke mi ni mal stumpf), gepr. Zen ker BPP, Mi. 1.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50b  **    200,--
1797 50 Pfg. Kro ne/Ad ler leb haft röt lich braun, lin kes Rand stück, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50d  **     30,--
1798FP 50 Pfen nig Kro ne/Ad ler, lil ab raun, Plat ten feh ler I "Stamm des T in Reichs post waa ge recht ge bro chen", ge stem pelt "Ber lin N * 37a 28/3 91",

ta del lo se Er hal tung, gepr. Zen ker BPP und Fo to be fund Pe try BPP: "in ein wand frei er Erhaltung.", Mi. 230.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
50dI  #     60,--

1799P 50 Pfen nig Kro ne/Ad ler, lil ab raun, Plat ten feh ler II "senk rech ter gro ßer so wie schrä ger klei ne rer Krat zer durch die lin ke Mar ken hälf te" sog.
"ge bro che ne Plat te", ge stem pelt "Burgs tadt * a 19 11 91", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Pe try BPP: "sel te ner Plat ten feh ler .... in guter
Erhaltung.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50dII  #    100,--

1801FP 2 bis 80 Pfg. Reichs post, ohne 5 Pfg., 9 Wer te post frisch, dazu 2 Pfg. mit Plat ten feh ler I, Mi. 970,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53/62,53I  **    200,--
1802FP 2 bis 80 Pfg. Reichs post, je Auf druck "Spe zi men", 10 Wer te kpl. un ge braucht mit Falz spur, gepr. Zen ker BPP, Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . 53/62SP  *    100,--
1803FP 3 Pfg. Reichs post, dun kel oran ge braun, rech tes Rand stück (Rand mit Bleis tift be schrif tet)  post frisch, gepr. Zen ker BPP, Fo to at test Jäsch -

ke-Lan tel me BPP: " farb frisch, sehr gut ge zähnt, in feh ler frei er Erhaltung", Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
54b  **     90,--

1804FP 10 Pfg. Reichs post, un ge zähnt, Un ter rand stück post frisch, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56aU  **     40,--
1806Ç 10 Pfg Ger ma nia, Ab art "un ge zähnt", waa ge rech tes Paar vom lin ken Bo gen rand, ge prüft Oechs ner BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 56aU(2)  *    100,--
1807 30 Pfg Ger ma nia mit Plat ten feh ler II "Kopf des R von REICHSPOST oben schräg ab ge schnit ten", ge stem pelt "Ber lin", ta del lo se Er hal tung, ge -

prüft Jäsch ke BPP, MI. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
59II  #     70,--

1808Ç 1 Mark Reichs post, dun kel kar min rot, lin kes Rand stück mit Plat tennr. 1, un ge braucht (kaum wahr nehm ba re Haft spur), mehr fach gepr., Fo to at -
test Jäsch ke-Lan tel me BPP: " farb frisch, sehr gut ge zähnt in feh ler frei er Er hal tung", Mi. mit Pl. ohne Bewertung . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

63bPl  *    200,--

1809FP 1 Mark - 5 Mark Reichs post, un ge braucht, ta del lo se Er hal tung, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63/66  *    180,--
1810FP 2 Mk. Reichs post, Type I, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64I  **    120,--
1811FP 5 Mark Reichs post, Type I, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: "bis auf eine über kleb te falz hel -

le Stel le kei ne wei te ren Män gel.", Mi. 1.700.- - sel te ne und unterbewertete Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
66I  *    300,--

1812P 5 Mark Reichs post, Type II, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66II  *    100,--
1813P 5 Mark Reichs post, Type II, ge stem pelt "Ber lin S 42 23.1.01 5-6N", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "Die Er hal tung ist voll -

kom men ein wand frei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
66II  #    150,--

1814FP 5 Mark Reichs post Type II mit dem sehr seltenen Plat ten fehler "Punkt im "I" von Reichs post" tadellos gestem pelt, tiefst gepr.
Jäschke BPP, Mi. 3300,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

66II PF II  #   1000,--

1815 5 M. Reichs post, Type II, senk rech tes Paar, jede Mar ke zwei mal zen trisch ge stem pelt K1 "BERLIN  27/3 01", sehr gut ge zähnt, das Paar links
4 Z. an ge trennt, an sons ten voll kom men ta del lo se Er hal tung, sel te ne und de ko ra ti ve Einheit, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

66II(2)  #    220,--

1816P 5 Mark Reichs post, Type III, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66III  *    100,--
1817FP 3 Pf. auf 5 Pfg Germania, linke Hälfte sog. Vineta-Provi so rium, sehr klarer Hand stem pel auf druck, klar gestem pelt mit

Marine-Schiff spoststempel vom 12.5.01 auf Brief stück, Foto at test Dr. Mozek BPP (2012): "Die farb fri sche Marke weist leichte
Zähnungs un eben heiten auf. Beson ders hervor zu heben ist der prägnante Aufdruck.", Mi. 10.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AI  ]   2000,--

1818Ç 2 Pfg Ger ma nia, Ab art "un ge zähnt", Plat ten dru cko ber rand stück (dort Falz rest), Mar ke ta del los post frisch, Fo to at test ko pie Jäsch ke BPP für
den Satz aus dem die Mar ke stammt, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68U  **    150,--

1819Ç 3 Pfg Ger ma nia brau no cker ta del los post frisch, noch völ lig un sig niert! Fo to at test-Ko pie (für Fün fer strei fen, aus dem die Mar ke stammt)
Jäsch ke-Lan tel me BPP: "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

69b  **    250,--

1820FP 20 und 40 Pfg. Ger ma nia ohne Wz, je post frisch, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP bzw. Jäsch ke BPP, Mi. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72a,75  **    100,--
1821FP 20 Pfg. Ger ma nia o. Wz. vio lett blau, un ge braucht (Falz spur), Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: " farb frisch, sehr gut ge zähnt, in feh ler frei er

Er hal tung", Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
72b  *    100,--

1822FP 20 Pf Germania ohne Wasser zei chen (lebhaft)lilaul tra marin tadellos post frisch, tiefst gepr. Jäschke BPP, Mi. 2.000.- . . . . . . . . . 72b  **    500,--
1823Ç 25 Pfg Ger ma nia o.Wz., un ge zähnt, Ober rand stück post frisch (Falz im Rand), gepr., Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73U  **    200,--
1824FP 50 Pfg. Ger ma nia ohne Wz, rech te obe re Bo ge ne cke post frisch, gepr. bzw. Jäsch ke BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76  **     70,--
1825Ç 50 Pfg Ger ma nia, Ab art "un ge zähnt", vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76U  **    150,--
1828FP 2 Mk. go ti sche Schrift, lin kes Rand stück post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, MI. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79A  **     70,--
1829 3 Mk. ohne Wz., lin ke obe re Bo ge ne cke post frisch (leich te Knit te rung), gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80Ba  **     50,--
1830FP 5 Mk. ohne Wz., post frisch, mi ni mal stump fe Zäh nung (s.Foto), gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81Aa  **    100,--
1831FP 5 Mark in Type Ab ta del los un ge braucht mit kaum sicht ba rer Spur ei ner Ent fal zung, tief gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . 81Ab  *     70,--
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1719FP 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, röt lich braun, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Falz so wie Haft stel len, ab ge se hen von zwei  Rand ker -
ben so wie ver kürz ten Zäh nen gute Er hal tung, Fo to at test Brugger BPP, Mi. 2.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21a  *    400,--

1720P 2 1/2 Gr. röt lich braun, farb fri sches und gut ge präg tes Exem plar mit zen trisch kla rem Post amts num merns tem pel "STRASSBURG i. ELS. 1 *b
6/8 75", Rand ker be und ein kur zer Zahn, Fo to be fund Krug BPP (2020) "Sel te ner und spä ter Auf brauch der 2 1/2 Gr.-Mar ke als 25 Pfge-Mar -
ke im 2. Halb jahr 1875.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21a  #     80,--

1722FP 2½ Groschen mittel rot braun, großer Schild, unge braucht, Foto at test Sommer BPP: "echt, klar geprägt, normale Zentrie rung,
übliche Zähnung, Origi nal gummi mit hellen Stellen und Falz resten, unge brauchte Marken der b-Farbe sind selten", Mi. 7.000,-

21b  *    900,--

1723FP 1 1/2 Groschen großer Schild, rotbraun, waage rechtes Paar, entwertet mit preu ßi schem Zwei kreis stempel "Ober hausen 18 9 73", 
tadel lose Erhal tung, Foto at test Krug BPP (2022): "in einwand freier Erhal tung.", Mi. 1.800.- - in dieser Qualität sind Einheiten der
besseren b-Nuance seltener! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21b(2)  #    500,--

1724FP 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, braun, ent wer tet mit Huf ei sens tem pel "HAMBURG I. A. 30 NOVBR. 72" (Spa link 17-2), hel le Nu an ce der bes se -
ren c-Far be, Fo to at test Krug BPP: "Die rüc ksei tig et was ge tön te Mar ke ist er kenn bar ge prägt, üb lich ge zähnt und in ein wand frei er Er hal tung.", 
Mi. 2.000.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21c  #    400,--

1725FP 5 Gr. grau braun, gro ßer Schild, post frisch, Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt, zen triert und ge zähnt", Mi. 180,- . 22  **     40,--
1726P 5 Gro schen gro ßer Schild, ocker braun, Be son der heit "ver ti kal um 3 mm ver zähnt - da her rechts die lin ke Wert zif fer der Ne ben mar ke sicht -

bar", ent wer tet mit Ra3 "Chem nitz Post ex pe di ti on No. 23 /12 7..", ab ge se hen von ei nem klei nen Ec kbug in ta del lo ser Er hal tung, solch star ke
Ver zäh nun gen sind sel ten, da die se in der Re gel von der Reichs dru cke rei aus ge son dert wurden, ausführliches Fotoattest Krug BPP . . . . .

22  #    300,--

1727 5 Gro schen gro ßer Schild, ocker braun, Be son der heit "feh len des Zahn loch oben und un ten Po si ti on 8", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Aus -
lands-Pa ket adres se mit Ra2 "Dres den VII.", ge ring fü gi ge Ec kzahn un eben heit - da rü ber hin aus ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Brug ger BPP:
"Por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf interessanter Auslands-Paketadresse." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

22FZL  [    200,--

1728P 5 Gro schen gro ßer Schild, ocker braun, Be son der heit "feh len des Zahn loch rechts in der 16 Po si ti on - sel ten", ent wer tet mit Ekr. "Neis se 26 2
75", Auf drauch als 50 Pfen ni ge Mar ke im Jah re 1875, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Krug BPP: "in einwandfreier Erhaltung.". . . . . . . .

22FZL  #    150,--

1730FP 1 Kr. grün, gro ßer Schild, post frisch, Fo to be fund Som mer BPP: "echt, fri sche sma ragdgründ a-Nu an ce, be stens ge prägt und gut ge zähnt", Mi.
180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23a  **     40,--

1731P 1 Kreu zer gro ßer Schild, gelb lich grün, Be son der heit: "deut lich um ca. 2 mm nach rechts oben ver setz te Zäh nung", ent wer tet mit Ekr. "Frank -
furt a.M. 16 7 74", teils leicht ver kürz te Zäh ne, da rü ber hin aus in ta del lo ser Er hal tung, Fotobefund Krug BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23a  #     80,--

1732FP 1 Kr. dun kel grün, gro ßer Schild, un ge braucht (Erst falz rest), Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt, zen triert und ge -
zähnt", Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23b  *     80,--

1733FP 1 Kreu zer gro ßer Schild, dun kel grün li cho liv, Un ter rand stück, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test ko pie Brug ger BPP (für ehe ma li gen Vie -
rer block): "Vor züg li che Ge samt er hal tung.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23b  **    400,--

1734 1 Kreu zer gro ßer Schild, gelb lich grün, sehr klei nes For mat L14, Drei er block (das obe re waa ge rech te Paar im sehr klei nen For mat) als por to -
ge rech te Mehr fach fran ka tur auf Brief von "Ap pen wei er 27 Sep" nach Of fen burg, die obe re lin ke Mar ke Ec kzahn bug - an sons ten schö ne Ge -
samt er hal tung, Fo to at test Brug ger BPP: "Das obe re Paar weist das klei ne For mat L14 auf - bei die ser Wert stu fe und auf Be leg sel ten. Brie fe
bis 15 g kos te ten im Kreu zer ge biet bis 31.12.1874 3 Kr. - por to ge rech te und in der vor lie gen den Form als Drei er block ungewöhnliche
Mehrfachfrankatur. Schöne Gesamterhaltung.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23aL14(2),23a
[

   200,--

1735FP 2 Kr. oran ge, gro ßer Schild,  un ge braucht (Erst falz rest) Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, Gum mi ab split te run gen, sehr gut ge prägt
und sehr gut er hal ten", Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24  *    130,--

1736FP 2 Kreuzer großer Schild, orange, farb fri sches und sehr gut geprägtes Luxus stück, entwertet mit Einkreis stempel "Mainz 25 3 74"
auf Brief stück, gepr. Thier und Foto at test Krug BPP (2022): "in einwand freier Erhal tung.", Mi. 3.200.- - ein Ausnah mes tück dieser
in einwand freier Erhal tung seltenen Marke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24  ]   1000,--

1737P 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, Be son der heit: "vom lin ken Bo gen rand - 21,5 mm!!!", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief von "He chin -
gen-Bahnh: 9 3 74 7-8N" nach Stutt gart, solch brei te Bo gen rand stü cke sind auf Ganz stück - be son ders im Kreu zer ge biet sel ten, Fo to at test
Brug ger BPP: "Die Mar ke mit ca. 21,5 mm an hän gen dem lin ken Bo gen rand ist farb frisch, gut ge prägt und gut ge zähnt. Der Um schlag ist rüc -
ksei tig (obe re Brief klap pe) nicht ganz voll stän dig. Brust schild mar ken mit der art gro ßen Bo gen rän dern sind - vor al lem aus dem Kreu zer ge biet
- auf  Brief sehr selten. Sehr gute Gesamterhaltung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25  [    300,--

1738FP 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, farb fri sches Lu xus stück, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Krug BPP: "in ein wand frei er Er hal tung..", 
Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25  **     30,--

1739P 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 1,4 mm nach un ten links ver setzt, ent wer tet mit Ein -
kreis stem pel "Pforz heim 22 9 73", im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter Nr. 1054 ein ge tra gen, Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke ist farb -
frisch, deut lich ge prägt, üb lich ge zähnt und in einwandfreier Erhaltung.", Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25DPrä  #    200,--

1741P 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge feh ler II = senk recht aus ge fal le ne Prä gung links im Prä ge feld" (Feld 143), ent wer tet mit
Ein kreis stem pel "Pforz heim 19 3 73" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Som mer BPP: "Die Mar ke mit dem sel te nen Prä ge feh ler
ist tadellos erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25PräFII  ]    250,--

1742FP 7 Kr. ul tra ma rin, gro ßer Schild, post frisch, Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, vor züg lich er hal ten", Mi.
180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26  **     40,--

1744FP 9 Kr. röt lich braun, gro ßer Schild, un ge braucht (Erst falz rest) Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, sehr gut
er hal ten", Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27a  *    100,--

1746FP 9 Kreuzer großer Schild, rötlich braun, tadellos post frisch, sehr gut geprägt, farb frisch, sehr gut gezähnt, gepr. Hennies BPP, Foto -
at test Sommer BPP und Foto at test Krug BPP (2014): "Die post fri sche Marke mit Origi nal gummi ist farb frisch, sehr gut geprägt,
sehr gut gezähnt und in einwand freier, vorzüg li cher Erhal tung. Post frisch eine seltene Marke!", Mi. 2.500.- - TOP-Stück dieser in
post fri scher Erhal tung seltenen Marke! letzter Zuschlag für ein quali tativ gleich wer tiges Stück in unserer 167. Auktion 1.600.-
Euro zzgl. Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27a  **   1200,--

1748P 9 Kreu zer gro ßer Schild braun, zwei Wer te im klei nen For mat L15, ge stem pelt mit Ra3 "Frank furt A. M. Post Ex ped 4 12 73 6-7N" auf Brief -
stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut er hal ten", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27a(2)  ]    250,--

1749P 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, Be son der heit "Prä ge feh ler Type I - aus ge fal le ne Prä gung im un te ren Teil des Ad lers links" (Feld 142), ent wer -
tet mit Ba dens tem pel "Grae fent hal 5 4", re pa riert, Fo to be fund Sommer BPP: "selten". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27aPräF  #    100,--

1750 9 Kr. Gro ßer Brust schild mit tel braun, ge stem pelt Ra3 "FRANKFURT / STADTPOSTEXPEDITION .. 9 6 73", teils et was flach ge zähnt und falz hell, 
farb in ten si ves Be legs tück der bes se ren Far be, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27b  #     60,--

1751FP 9 Kr. großer Schild, lilab raun, unten unre gel mä ßige Zähnung, darüber hinaus tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung,
Foto at test Brugger BPP: "sehr gute Gesamt er hal tung.", Mi. 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27b  *    650,--

1752 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung - Pa ti na, Falz und Haft stel len, Zäh nung kor ri giert, Fo to be fund Som mer
BPP: "Un ge braucht nicht häu fi ge Mar ke in der b-Farbe.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27b  *    250,--

1753FP 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, ent wer tet mit Ra3 "Frank furt A. M. Post ex ped. No. 3 .. .. 73", Fo to at test Krug BPP (2022): "Die Mar ke mit
leich ter Tö nung im Prä ge feld ist deut lich be prägt, gut ge zähnt und in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27c  #    400,--

1754FP 18 Kreu zer gro ßer Schild, ocker braun, ta del los post fri sches Ka bi nett stück vom r ech ten Bo gen rand, Fo to be fund Krug BPP (2015) "in ein -
wand frei er Er hal tung.", Mi. 150.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28  **     60,--

1756FP 2 1/2 auf 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, farb fri sches Lu xus stück, ta del los post frisch, Fo to be fund Brug ger BPP: "Sehr gute Ge samt er hal tung",
Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29  **     40,--

1757 2 1/2 auf 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, braun oran ge, Un ter rand vie rer block mit vol lem Bo gen rand und drei Anlla ge punk ten, die rech te obe re
Mar ke hat die Druc kbe son der heit "Farb fleck im In nen kreis über der gro ßen Wert zif fer", un ge braucht mit Neu gum mie rung, teils ge stützt und
klei ne Re pa ra tur, die drei An la ge punk te de mon strie ren schön drei Pro duk tions schrit te: links nach rechts: Auf druck, Prä gung, Zäh nung, aus -
führ li cher Fo to be fund Krug BPP, trotz der Män gel und Neugummierung ein albumfähiges Stück dieser Seltenheit. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29(4)  (*)    100,--

1758FP 2½ Gr. und 9 Kr., je röt lich braun, gro ßer Schild, post frisch, 9 Kr. Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, vor -
züg lich er hal ten", Mi. 340,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29,30  **     70,--
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1761P 2 1/2 auf 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, rot braun, Plat ten feh ler Ia "1 der Wert an ga be 1/2 nach links ver scho ben" (Feld 114), ent wer tet mit
Ein kreis stem pel "Stet tin 18 8 74", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Hen nies BPP: "sehr gut erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29Ia  #    180,--

1762FP 9 auf 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, Fo to be fund Krug BPP: "in ein wand frei er Er hal tung", Mi.
220.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30  **     80,--

1763 9 auf 9 Kr. gro ßer Brust schild, 4er-Block, die lin ke obe re Mar ke klei ne Falz spur, sonst voll kom men post frisch, un sig niert, ta del lo se Er hal tung,
Ka bi nett, Mi. 770.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30(4)  **/*    190,--

1764FP 10 Pfen ni ge kar min ro sa, post frisch, rechts und links aus ge füll tes Zahn loch, Fo to be fund Zen ker BPP: "farb frisch,  voll zäh nig, mit vol lem Ori gi -
nal gum mi in feins ter Erhaltung", Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33a  **     80,--

1766FP 50 Pfen nige grau, unge braucht mit Origi nal gum mie rung - sauber entfalzt, Foto at test Wiegand BPP: "Einwand freie Erhal tung.",
Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

36a  *    650,--

1767 2 Mark stumpf vio lett pur pur, waa ge rech ter Zeh ner block ( 5 x 2) mit rechts an hän gen den Zwi schens te gen, je der Wert ge stem pelt "HETTSTEDT 
12 2 91 9-10V", sau be re Be darfs er hal tung, Fo to at test Zen ker BPP, seltene Einheit! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37d(10)  #    200,--

1768FP 2 Mark Zif fer im Oval, braun pur pur, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Pe try BPP: "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 300.- . . . . . . 37e  **    100,--
1769FP 50 Pfen nig, grau grün, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2020): "farb frisch, teils et was un re gel mä ßig

ge zähnt, .... und zeigt bis auf ei nen leich ten Quer bug kei ne wei te ren Män gel.", Mi. 2.500.- - in un ge brauch ter Er hal tung eine sehr seltene
Marke.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

38a  *    400,--

1770FP 3 Pfen nig gelb lich grün, Früh auf la ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39Ib  **     50,--
1771Ç 5 Pfen nig pur pur, senk rech tes Zwi schens teg paar, ta del los post frisch, gepr. Wie gand BPP, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40IZS  **     80,--
1772FP 20 Pfen nig mit tel ul tra ma rin, Früh auf la ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42Ib  **     80,--
1773FP 20 Pfen nig leb haft ul tra ma rin, Früh auf la ge, Ober rand stück post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 170,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42Iba  **     40,--
1776FP 25 Pfen nig oran ge braun und leb haft gelb braun, je post frisch, gepr. Zen ker, bzw. Zen ker BPP, Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43IIc,ca  **     60,--
1777 3 Pfg. Kro ne/Ad ler, hel lo cker braun, hel lo cker und leb haft oran ge braun, je post frisch, gepr. Zen ker, bzw. Zen ker BPP, Mi. 400,-. . . . . . . . . . 45c,ca,cb  **     80,--
1779FP 3 Pfg. Kro ne/Ad ler, leb haft brau no cker, oben mit Zwi schens teg, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45d  **    100,--
1782FP 5 Pfg. Kro ne/Ad ler gelb lich grün, rech tes Rand stück post frisch, gepr. Zen ker, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46b  **    160,--
1784 10 Pfg. Kro ne/Ad ler leb haft ro sa rot und leb haft li la rot, je post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 270,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47b,da  **     50,--
1785FP 10 Pf mittel)karmin)rot (UV dunkel gelb) tadellos post frisch und noch völlig unsig niert, Foto at test Wiegand BPP: "post frisch, in

einwand freier Erhal tung." Post frisch seltene Marke! Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47ca  **    600,--

1786FP 10 Pfg. Kro ne/Ad ler li la rot, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47db  **     80,--
1788 20 Pfg Kro ne/Ad ler schwarz blau, waa ge rech tes Paar, ta del los ge stem pelt "Of fen bach", gepr. Zen ker BPP, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . 48ba(2)  #     60,--
1789 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler leb haft gelb lich oran ge zu sam men mit 5 Pfen nig Kro ne/Ad ler gelb lich grün auf Brief stück, ent wer tet "Dres den Alt stadt

16 1/10 91 7-8N", ta del lo se Er hal tung, gepr. Zenker BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
49aa,46b  ]    100,--

1790 25 Pfg. Kro ne/Ad ler gelb lich oran ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 170,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49b  **     30,--
1791FP 25 Pfg. Kro ne/Ad ler dun kel oran ge, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49ba  **     60,--
1792Ç 50 Pfg  Kro ne/Ad ler, rot braun, un ge zähn te Farb pro be, ta del los un ge braucht, Fo to at test Pe try BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50PUII  *    200,--
1796FP 50 Pfg. Kro ne/Ad ler braun rot, post frisch (1 Ecke mi ni mal stumpf), gepr. Zen ker BPP, Mi. 1.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50b  **    200,--
1797 50 Pfg. Kro ne/Ad ler leb haft röt lich braun, lin kes Rand stück, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50d  **     30,--
1798FP 50 Pfen nig Kro ne/Ad ler, lil ab raun, Plat ten feh ler I "Stamm des T in Reichs post waa ge recht ge bro chen", ge stem pelt "Ber lin N * 37a 28/3 91",

ta del lo se Er hal tung, gepr. Zen ker BPP und Fo to be fund Pe try BPP: "in ein wand frei er Erhaltung.", Mi. 230.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
50dI  #     60,--

1799P 50 Pfen nig Kro ne/Ad ler, lil ab raun, Plat ten feh ler II "senk rech ter gro ßer so wie schrä ger klei ne rer Krat zer durch die lin ke Mar ken hälf te" sog.
"ge bro che ne Plat te", ge stem pelt "Burgs tadt * a 19 11 91", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Pe try BPP: "sel te ner Plat ten feh ler .... in guter
Erhaltung.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50dII  #    100,--

1801FP 2 bis 80 Pfg. Reichs post, ohne 5 Pfg., 9 Wer te post frisch, dazu 2 Pfg. mit Plat ten feh ler I, Mi. 970,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53/62,53I  **    200,--
1802FP 2 bis 80 Pfg. Reichs post, je Auf druck "Spe zi men", 10 Wer te kpl. un ge braucht mit Falz spur, gepr. Zen ker BPP, Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . 53/62SP  *    100,--
1803FP 3 Pfg. Reichs post, dun kel oran ge braun, rech tes Rand stück (Rand mit Bleis tift be schrif tet)  post frisch, gepr. Zen ker BPP, Fo to at test Jäsch -

ke-Lan tel me BPP: " farb frisch, sehr gut ge zähnt, in feh ler frei er Erhaltung", Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
54b  **     90,--

1804FP 10 Pfg. Reichs post, un ge zähnt, Un ter rand stück post frisch, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56aU  **     40,--
1806Ç 10 Pfg Ger ma nia, Ab art "un ge zähnt", waa ge rech tes Paar vom lin ken Bo gen rand, ge prüft Oechs ner BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 56aU(2)  *    100,--
1807 30 Pfg Ger ma nia mit Plat ten feh ler II "Kopf des R von REICHSPOST oben schräg ab ge schnit ten", ge stem pelt "Ber lin", ta del lo se Er hal tung, ge -

prüft Jäsch ke BPP, MI. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
59II  #     70,--

1808Ç 1 Mark Reichs post, dun kel kar min rot, lin kes Rand stück mit Plat tennr. 1, un ge braucht (kaum wahr nehm ba re Haft spur), mehr fach gepr., Fo to at -
test Jäsch ke-Lan tel me BPP: " farb frisch, sehr gut ge zähnt in feh ler frei er Er hal tung", Mi. mit Pl. ohne Bewertung . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

63bPl  *    200,--

1809FP 1 Mark - 5 Mark Reichs post, un ge braucht, ta del lo se Er hal tung, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63/66  *    180,--
1810FP 2 Mk. Reichs post, Type I, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64I  **    120,--
1811FP 5 Mark Reichs post, Type I, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: "bis auf eine über kleb te falz hel -

le Stel le kei ne wei te ren Män gel.", Mi. 1.700.- - sel te ne und unterbewertete Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
66I  *    300,--

1812P 5 Mark Reichs post, Type II, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66II  *    100,--
1813P 5 Mark Reichs post, Type II, ge stem pelt "Ber lin S 42 23.1.01 5-6N", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "Die Er hal tung ist voll -

kom men ein wand frei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
66II  #    150,--

1814FP 5 Mark Reichs post Type II mit dem sehr seltenen Plat ten fehler "Punkt im "I" von Reichs post" tadellos gestem pelt, tiefst gepr.
Jäschke BPP, Mi. 3300,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

66II PF II  #   1000,--

1815 5 M. Reichs post, Type II, senk rech tes Paar, jede Mar ke zwei mal zen trisch ge stem pelt K1 "BERLIN  27/3 01", sehr gut ge zähnt, das Paar links
4 Z. an ge trennt, an sons ten voll kom men ta del lo se Er hal tung, sel te ne und de ko ra ti ve Einheit, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

66II(2)  #    220,--

1816P 5 Mark Reichs post, Type III, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66III  *    100,--
1817FP 3 Pf. auf 5 Pfg Germania, linke Hälfte sog. Vineta-Provi so rium, sehr klarer Hand stem pel auf druck, klar gestem pelt mit

Marine-Schiff spoststempel vom 12.5.01 auf Brief stück, Foto at test Dr. Mozek BPP (2012): "Die farb fri sche Marke weist leichte
Zähnungs un eben heiten auf. Beson ders hervor zu heben ist der prägnante Aufdruck.", Mi. 10.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AI  ]   2000,--

1818Ç 2 Pfg Ger ma nia, Ab art "un ge zähnt", Plat ten dru cko ber rand stück (dort Falz rest), Mar ke ta del los post frisch, Fo to at test ko pie Jäsch ke BPP für
den Satz aus dem die Mar ke stammt, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68U  **    150,--

1819Ç 3 Pfg Ger ma nia brau no cker ta del los post frisch, noch völ lig un sig niert! Fo to at test-Ko pie (für Fün fer strei fen, aus dem die Mar ke stammt)
Jäsch ke-Lan tel me BPP: "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

69b  **    250,--

1820FP 20 und 40 Pfg. Ger ma nia ohne Wz, je post frisch, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP bzw. Jäsch ke BPP, Mi. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72a,75  **    100,--
1821FP 20 Pfg. Ger ma nia o. Wz. vio lett blau, un ge braucht (Falz spur), Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: " farb frisch, sehr gut ge zähnt, in feh ler frei er

Er hal tung", Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
72b  *    100,--

1822FP 20 Pf Germania ohne Wasser zei chen (lebhaft)lilaul tra marin tadellos post frisch, tiefst gepr. Jäschke BPP, Mi. 2.000.- . . . . . . . . . 72b  **    500,--
1823Ç 25 Pfg Ger ma nia o.Wz., un ge zähnt, Ober rand stück post frisch (Falz im Rand), gepr., Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73U  **    200,--
1824FP 50 Pfg. Ger ma nia ohne Wz, rech te obe re Bo ge ne cke post frisch, gepr. bzw. Jäsch ke BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76  **     70,--
1825Ç 50 Pfg Ger ma nia, Ab art "un ge zähnt", vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76U  **    150,--
1828FP 2 Mk. go ti sche Schrift, lin kes Rand stück post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, MI. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79A  **     70,--
1829 3 Mk. ohne Wz., lin ke obe re Bo ge ne cke post frisch (leich te Knit te rung), gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80Ba  **     50,--
1830FP 5 Mk. ohne Wz., post frisch, mi ni mal stump fe Zäh nung (s.Foto), gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81Aa  **    100,--
1831FP 5 Mark in Type Ab ta del los un ge braucht mit kaum sicht ba rer Spur ei ner Ent fal zung, tief gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . 81Ab  *     70,--
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1719FP 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, röt lich braun, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Falz so wie Haft stel len, ab ge se hen von zwei  Rand ker -
ben so wie ver kürz ten Zäh nen gute Er hal tung, Fo to at test Brugger BPP, Mi. 2.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21a  *    400,--

1720P 2 1/2 Gr. röt lich braun, farb fri sches und gut ge präg tes Exem plar mit zen trisch kla rem Post amts num merns tem pel "STRASSBURG i. ELS. 1 *b
6/8 75", Rand ker be und ein kur zer Zahn, Fo to be fund Krug BPP (2020) "Sel te ner und spä ter Auf brauch der 2 1/2 Gr.-Mar ke als 25 Pfge-Mar -
ke im 2. Halb jahr 1875.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21a  #     80,--

1722FP 2½ Groschen mittel rot braun, großer Schild, unge braucht, Foto at test Sommer BPP: "echt, klar geprägt, normale Zentrie rung,
übliche Zähnung, Origi nal gummi mit hellen Stellen und Falz resten, unge brauchte Marken der b-Farbe sind selten", Mi. 7.000,-

21b  *    900,--

1723FP 1 1/2 Groschen großer Schild, rotbraun, waage rechtes Paar, entwertet mit preu ßi schem Zwei kreis stempel "Ober hausen 18 9 73", 
tadel lose Erhal tung, Foto at test Krug BPP (2022): "in einwand freier Erhal tung.", Mi. 1.800.- - in dieser Qualität sind Einheiten der
besseren b-Nuance seltener! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21b(2)  #    500,--

1724FP 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, braun, ent wer tet mit Huf ei sens tem pel "HAMBURG I. A. 30 NOVBR. 72" (Spa link 17-2), hel le Nu an ce der bes se -
ren c-Far be, Fo to at test Krug BPP: "Die rüc ksei tig et was ge tön te Mar ke ist er kenn bar ge prägt, üb lich ge zähnt und in ein wand frei er Er hal tung.", 
Mi. 2.000.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21c  #    400,--

1725FP 5 Gr. grau braun, gro ßer Schild, post frisch, Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt, zen triert und ge zähnt", Mi. 180,- . 22  **     40,--
1726P 5 Gro schen gro ßer Schild, ocker braun, Be son der heit "ver ti kal um 3 mm ver zähnt - da her rechts die lin ke Wert zif fer der Ne ben mar ke sicht -

bar", ent wer tet mit Ra3 "Chem nitz Post ex pe di ti on No. 23 /12 7..", ab ge se hen von ei nem klei nen Ec kbug in ta del lo ser Er hal tung, solch star ke
Ver zäh nun gen sind sel ten, da die se in der Re gel von der Reichs dru cke rei aus ge son dert wurden, ausführliches Fotoattest Krug BPP . . . . .

22  #    300,--

1727 5 Gro schen gro ßer Schild, ocker braun, Be son der heit "feh len des Zahn loch oben und un ten Po si ti on 8", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Aus -
lands-Pa ket adres se mit Ra2 "Dres den VII.", ge ring fü gi ge Ec kzahn un eben heit - da rü ber hin aus ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Brug ger BPP:
"Por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf interessanter Auslands-Paketadresse." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

22FZL  [    200,--

1728P 5 Gro schen gro ßer Schild, ocker braun, Be son der heit "feh len des Zahn loch rechts in der 16 Po si ti on - sel ten", ent wer tet mit Ekr. "Neis se 26 2
75", Auf drauch als 50 Pfen ni ge Mar ke im Jah re 1875, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Krug BPP: "in einwandfreier Erhaltung.". . . . . . . .

22FZL  #    150,--

1730FP 1 Kr. grün, gro ßer Schild, post frisch, Fo to be fund Som mer BPP: "echt, fri sche sma ragdgründ a-Nu an ce, be stens ge prägt und gut ge zähnt", Mi.
180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23a  **     40,--

1731P 1 Kreu zer gro ßer Schild, gelb lich grün, Be son der heit: "deut lich um ca. 2 mm nach rechts oben ver setz te Zäh nung", ent wer tet mit Ekr. "Frank -
furt a.M. 16 7 74", teils leicht ver kürz te Zäh ne, da rü ber hin aus in ta del lo ser Er hal tung, Fotobefund Krug BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23a  #     80,--

1732FP 1 Kr. dun kel grün, gro ßer Schild, un ge braucht (Erst falz rest), Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt, zen triert und ge -
zähnt", Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23b  *     80,--

1733FP 1 Kreu zer gro ßer Schild, dun kel grün li cho liv, Un ter rand stück, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test ko pie Brug ger BPP (für ehe ma li gen Vie -
rer block): "Vor züg li che Ge samt er hal tung.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23b  **    400,--

1734 1 Kreu zer gro ßer Schild, gelb lich grün, sehr klei nes For mat L14, Drei er block (das obe re waa ge rech te Paar im sehr klei nen For mat) als por to -
ge rech te Mehr fach fran ka tur auf Brief von "Ap pen wei er 27 Sep" nach Of fen burg, die obe re lin ke Mar ke Ec kzahn bug - an sons ten schö ne Ge -
samt er hal tung, Fo to at test Brug ger BPP: "Das obe re Paar weist das klei ne For mat L14 auf - bei die ser Wert stu fe und auf Be leg sel ten. Brie fe
bis 15 g kos te ten im Kreu zer ge biet bis 31.12.1874 3 Kr. - por to ge rech te und in der vor lie gen den Form als Drei er block ungewöhnliche
Mehrfachfrankatur. Schöne Gesamterhaltung.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23aL14(2),23a
[

   200,--

1735FP 2 Kr. oran ge, gro ßer Schild,  un ge braucht (Erst falz rest) Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, Gum mi ab split te run gen, sehr gut ge prägt
und sehr gut er hal ten", Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24  *    130,--

1736FP 2 Kreuzer großer Schild, orange, farb fri sches und sehr gut geprägtes Luxus stück, entwertet mit Einkreis stempel "Mainz 25 3 74"
auf Brief stück, gepr. Thier und Foto at test Krug BPP (2022): "in einwand freier Erhal tung.", Mi. 3.200.- - ein Ausnah mes tück dieser
in einwand freier Erhal tung seltenen Marke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24  ]   1000,--

1737P 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, Be son der heit: "vom lin ken Bo gen rand - 21,5 mm!!!", por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief von "He chin -
gen-Bahnh: 9 3 74 7-8N" nach Stutt gart, solch brei te Bo gen rand stü cke sind auf Ganz stück - be son ders im Kreu zer ge biet sel ten, Fo to at test
Brug ger BPP: "Die Mar ke mit ca. 21,5 mm an hän gen dem lin ken Bo gen rand ist farb frisch, gut ge prägt und gut ge zähnt. Der Um schlag ist rüc -
ksei tig (obe re Brief klap pe) nicht ganz voll stän dig. Brust schild mar ken mit der art gro ßen Bo gen rän dern sind - vor al lem aus dem Kreu zer ge biet
- auf  Brief sehr selten. Sehr gute Gesamterhaltung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25  [    300,--

1738FP 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, farb fri sches Lu xus stück, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Krug BPP: "in ein wand frei er Er hal tung..", 
Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25  **     30,--

1739P 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, Ab art "Dop pel prä gung" - die ers te Prä gung er folg te ca. 1,4 mm nach un ten links ver setzt, ent wer tet mit Ein -
kreis stem pel "Pforz heim 22 9 73", im Re gis ter der Dop pel prä gun gen un ter Nr. 1054 ein ge tra gen, Fo to at test Krug BPP: "Die Mar ke ist farb -
frisch, deut lich ge prägt, üb lich ge zähnt und in einwandfreier Erhaltung.", Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25DPrä  #    200,--

1741P 3 Kreu zer gro ßer Schild, kar min, Be son der heit "Prä ge feh ler II = senk recht aus ge fal le ne Prä gung links im Prä ge feld" (Feld 143), ent wer tet mit
Ein kreis stem pel "Pforz heim 19 3 73" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Som mer BPP: "Die Mar ke mit dem sel te nen Prä ge feh ler
ist tadellos erhalten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25PräFII  ]    250,--

1742FP 7 Kr. ul tra ma rin, gro ßer Schild, post frisch, Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, vor züg lich er hal ten", Mi.
180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26  **     40,--

1744FP 9 Kr. röt lich braun, gro ßer Schild, un ge braucht (Erst falz rest) Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, sehr gut
er hal ten", Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27a  *    100,--

1746FP 9 Kreuzer großer Schild, rötlich braun, tadellos post frisch, sehr gut geprägt, farb frisch, sehr gut gezähnt, gepr. Hennies BPP, Foto -
at test Sommer BPP und Foto at test Krug BPP (2014): "Die post fri sche Marke mit Origi nal gummi ist farb frisch, sehr gut geprägt,
sehr gut gezähnt und in einwand freier, vorzüg li cher Erhal tung. Post frisch eine seltene Marke!", Mi. 2.500.- - TOP-Stück dieser in
post fri scher Erhal tung seltenen Marke! letzter Zuschlag für ein quali tativ gleich wer tiges Stück in unserer 167. Auktion 1.600.-
Euro zzgl. Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27a  **   1200,--

1748P 9 Kreu zer gro ßer Schild braun, zwei Wer te im klei nen For mat L15, ge stem pelt mit Ra3 "Frank furt A. M. Post Ex ped 4 12 73 6-7N" auf Brief -
stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Som mer BPP: "sehr gut er hal ten", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27a(2)  ]    250,--

1749P 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, Be son der heit "Prä ge feh ler Type I - aus ge fal le ne Prä gung im un te ren Teil des Ad lers links" (Feld 142), ent wer -
tet mit Ba dens tem pel "Grae fent hal 5 4", re pa riert, Fo to be fund Sommer BPP: "selten". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27aPräF  #    100,--

1750 9 Kr. Gro ßer Brust schild mit tel braun, ge stem pelt Ra3 "FRANKFURT / STADTPOSTEXPEDITION .. 9 6 73", teils et was flach ge zähnt und falz hell, 
farb in ten si ves Be legs tück der bes se ren Far be, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27b  #     60,--

1751FP 9 Kr. großer Schild, lilab raun, unten unre gel mä ßige Zähnung, darüber hinaus tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung,
Foto at test Brugger BPP: "sehr gute Gesamt er hal tung.", Mi. 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27b  *    650,--

1752 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung - Pa ti na, Falz und Haft stel len, Zäh nung kor ri giert, Fo to be fund Som mer
BPP: "Un ge braucht nicht häu fi ge Mar ke in der b-Farbe.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27b  *    250,--

1753FP 9 Kreu zer gro ßer Schild, braun, ent wer tet mit Ra3 "Frank furt A. M. Post ex ped. No. 3 .. .. 73", Fo to at test Krug BPP (2022): "Die Mar ke mit
leich ter Tö nung im Prä ge feld ist deut lich be prägt, gut ge zähnt und in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27c  #    400,--

1754FP 18 Kreu zer gro ßer Schild, ocker braun, ta del los post fri sches Ka bi nett stück vom r ech ten Bo gen rand, Fo to be fund Krug BPP (2015) "in ein -
wand frei er Er hal tung.", Mi. 150.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28  **     60,--

1756FP 2 1/2 auf 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, farb fri sches Lu xus stück, ta del los post frisch, Fo to be fund Brug ger BPP: "Sehr gute Ge samt er hal tung",
Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29  **     40,--

1757 2 1/2 auf 2 1/2 Gro schen gro ßer Schild, braun oran ge, Un ter rand vie rer block mit vol lem Bo gen rand und drei Anlla ge punk ten, die rech te obe re
Mar ke hat die Druc kbe son der heit "Farb fleck im In nen kreis über der gro ßen Wert zif fer", un ge braucht mit Neu gum mie rung, teils ge stützt und
klei ne Re pa ra tur, die drei An la ge punk te de mon strie ren schön drei Pro duk tions schrit te: links nach rechts: Auf druck, Prä gung, Zäh nung, aus -
führ li cher Fo to be fund Krug BPP, trotz der Män gel und Neugummierung ein albumfähiges Stück dieser Seltenheit. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29(4)  (*)    100,--

1758FP 2½ Gr. und 9 Kr., je röt lich braun, gro ßer Schild, post frisch, 9 Kr. Fo to be fund Hen nies BPP: "echt, farb frisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, vor -
züg lich er hal ten", Mi. 340,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29,30  **     70,--
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1832PÇ 2 Pfg Germania mit Wz., (dunkel)grau, breit randig unge zähntes, tadellos post fri sches Kabi nett stück mit herstel lungs be dingtem
Gummibug, die Marke stammt aus dem einzig bekannten 200er-Archiv bogen der Reichs dru ckerei, der 1996 verstei gert wurde,
ohne Signa turen, Foto at test Dr. Oechsner, Mi. 2.500.- - Seltenheit! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

83IU  **    600,--

1833 5 Pfg und 10 Pfg Ger ma nia als un ge zähn te Ver suchs dru cke auf gelb li chen Pa pier ohne Gum mi, Ka bi nett, un sig niert, Mi. 300.- . . . . . . . . 85/86IIV  (*)     60,--
1834FP 5 Pfg Ger ma nia schwärz lichs ma ragdgrün, Frie dens druck, mit Plat ten druck-Ober rand und RWZ, ta del los post frisch, gepr. Jäsch ke-Lan tel me

BPP (dop pel te Sig na tur), Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
85IbPOR  **    100,--

1835 10 Pfen nig Ger ma nia, Frie dens druck, ma gen ta, ta del los ge stem pelt, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86Ic  #     50,--
1836FP 10 Pf Frie dens druck in d-Far be ta del los post frisch, At test ko pie Jäsch ke-Lan tel me BPP (für 4er-Block): "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in

feh ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
86Id  **     50,--

1838Ç 10 Pfg Ger ma nia, Frie dens druck, oran ge rot, post frisch vom Ober rand, ta del los, Fo to at test Oechs ner BPP, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . 86IdPOR  **    250,--
1839P 20 Pf Ger ma nia Frie dens druck in b-Far be ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand mit HAN 3617 und Plat ten num mer 3 (der Bo gen rand hat

ganz oben eine win zi ge Falz spur), tiefst gepr. Jäsch ke BPP. In der Kom bi na ti on mit der gu ten Far be sehr sel ten! Mi. für die Normalmarke schon 
1000,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

87Ib HAN  **    400,--

1840Ç 20 Pfg vio lett blau, Frie dens druck, Ober rand stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: " echt und feh -
ler frei", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

87IdPOR  *    200,--

1841FP 50 Pfg. Ger ma nia Frie dens druck, lin kes senkr. Rand paar, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91Ix(2)  **    100,--
1842FP 60 Pfg. Ger ma nia Frie dens druck, post frisch (½ Zahn), gepr. Düntsch und Jäsch ke-L.BPP, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92I  **    100,--
1843Ç 60 Pfg Ger ma nia, Frie dens druck, Plat ten dru cko ber rand stück, ta del los post frisch, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "in ein wand frei er Qua li tät.",

Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
92IPOR  **    400,--

1844FP 3 Pfg Ger ma nia schwärz lich braun Plat ten druck, waa ger. Paar vom Bo gen ober rand, post frisch, gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 280,-. . . . . . . . . 84IIbPOR  **     60,--
1845FP 5 Pfg. Ger ma nia Kriegs druck, schwar zo pal grün, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi.. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85IIe  **    100,--
1846Ç 5 Pfg Ger ma nia, Kriegs druck, schwar zo pal grün, Plat ten druck, rech te obe re Bo ge ne cke, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 800.- . . . . . . . . 85IIePOR  **    200,--
1847FP 10 Pfg. Ger ma nia Kriegs druck, dun kel ro sa rot, post frisch, gepr. Jäsch ke-L BPP, Mi.. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86IIf  **     60,--
1848FP 30 Pfg oran ge wei ßes Pa pier und 80 Pfg. kar min rot auf hell ro sa, je Ger ma nia Kriegs druck, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 370,- . . . . . . 89IIy.93IIa  **     70,--
1849FP 1 Mark Frie dens druck ta del los post frisch Ec krand un ten links (senk rech te und waa ge rech te Zäh nung vor ge fal tet), tiefst gepr. Jäsch ke BPP,

Mi. 420,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
94AIER  **    120,--

1850FP 1 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi.. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94AII  **    130,--
1852FP 2 Mk. Frie dens druck, post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95AI  **     70,--
1853FP 2 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi.. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95AII  **     80,--
1854FP 2 Mark Kriegs druck in A-Zäh nung ta del los post frisch vom Ober rand, tiefst gepr. Jäsch ke BPP und Anke, Mi. 420,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . 95AIIOR  **    130,--
1855P 2 Mark Deut sches Reich, Kriegs druck, 25 : 17 Zäh nungs lö cher, schwarz vio let tul tra ma rin, Ober rand stück, ta del los post frisch, gepr. Jäsch -

ke-L. BPP, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
95BIIc  **     80,--

1856 3 Mark Frie dens druck, schwärz lich vio lett, kom plet ter Bo gen zu 20 Wer ten mit Plat ten-Num mer "5", ta del los ge stem pelt "Stutt gart 3 Jul 15",
Bo gen rand rechts durch ge zähnt, Mit tig ge fal tet ge we sen, selten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

96AIBogen  #    200,--

1857FP 3 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Pfen nin ger, Mi.. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96AII  **    180,--
1858FP 3 Mk. Frie dens druck, post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96AIb  **     50,--
1860 5 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi.. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97AII  **     40,--
1861P 5 Mark Rah men rein schwarz ("Mi nis ter druck") ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und nur mi ni ma ler Falz spur, Fo to at test Jäsch -

ke BPP: "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung." Mi. 1500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
97AIM  *    350,--

1862 5 Mark Frie dens druck, grün schwarz/rot, kom plet ter Bo gen zu 20 Wer ten, ge stem pelt "Stutt gart 3 Jun 15", ta del lo se Er hal tung, jede Mar ke
tiefst gepr. Jäsch ke BPP, Mi. für lose Mar ken inkl. Auf schlag für Ober rand stü cke = 784.- ohne Auf schlag für den sel te nen Ori gi nal bo gen, ein
Lieb ha bers tück der Kaiserreich-Ausgaben!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

97AIbBogen  #    300,--

1865 10 Pfg Flug post Rhein-Main in Misch fran ka tur mit 5 Pfg Ger ma nia auf of fi ziel ler Post kar te mit Son der stem pel "Mainz 21.6.12" nach Wies ba -
den, nach ge sandt nach Neuweihrau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I,85  [     30,--

1866FP 10 Pfg Flug post Rhein-Main, zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Flug-Post-Kar te mit Ent wer tung "Mainz 14.6.12" aus der Zeit wo Un klar heit
herrsch te, ob halb amt li che Post wert zei chen ent wer tet wer den dür fen, adres siert nach Becht heim, Fo to at test Dr. Simon BPP. . . . . . . . . . .

I,85Ia  [    100,--

1867 10 bis 30 Pfg. Flug post Rhein/Main, je 3 Wer te kpl. post frisch und ge stem pelt, Mi. 460,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/III  **/#     90,--
1868FP 10 Pfg -30 Pfg Flug post Rhein/Main, post frisch vom rech ten Bo gen rand mit Auf na del mar kie rung, Fo to be fund Brettl C. BPP, Mi. 230,- + . . I/III  **     50,--
1869 20 Pfg Flug post Rhein-Main zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Flug post-Kar te mit Son der stem pel "Darms tadt 22.6.12", ta del los, gepr. Brettl II,85  [     30,--
1871 30 Pfg Flug post Rhein-Main, drei Wer te (ein mal et was ge bräunt) zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Kar te mit Son der stem pel "Darms tadt

23.6.12", Fo to be fund Brettl BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
III(3),85  [     80,--

1872FP 1 M. Gel ber Hund, klar gest. "Darms tadt 19.6.12", Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IV  #     40,--
1873FP 1 Mark auf 10 Pfg Flug post mit Aufdruck "Gelber Hund", tadellos post frisch und sehr farb frisch, gepr. Peschl BPP und Foto at test

Jäschke-Lantelme BPP (2016): "in fehler freier, post fri scher Erhal tung.", Mi. 2.500.- wir erzielten für ein vergleich bares Exem plar
in unserer 179. Auktion 1.400.- Euro zzgl. Aufgeld!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IV  **   1000,--

1874 1 Mark Gel ber Hund, ta del los ge stem pelt "Darms tadt 18.6.12" auf Post kar ten aus schnitt, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IV,85  ]     50,--
1875 1 M. auf 10 Pfg Flug post Rhein/Main "Gel ber Hund" zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Flug post kar te von "Flug post am Rhein und Main

Darms tadt 22.6.12" nach Darms tadt, Kar te klei ner Ec kbug sonst ta del los, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IV,85  [     60,--

1876FP 10 Pfg. E.EL.P., un ge braucht, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V  *    150,--
1877FP 10 und 20 Pf Flug post E.EL.P. tadellos post frisch, unsig niert, 10 Pfg Foto at test Dr. Simon BPP, 20 Pfg Foto be fund M. Brettl BPP, Mi. 

2.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V/VI  **    800,--

1878FP 20 Pfg. E.EL.P., lin kes Rand stück post frisch, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . VI  **     90,--
1879FP 15 Pfg Ger ma nia hell gelb braun, Wal zen druck vom Ober rand, post frisch, gepr. In fla, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100aWOR  **     50,--
1880FP 15 Pfg Ger ma nia oliv braun, Wal zen druck, post frisch vom Ober rand, Fo to be fund Wein buch BPP, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100bWOR  **    100,--
1881FP 15 Pfg. Ger ma nia dun kel blau vio let, lin kes Rand stück durch ge zähnt, post frisch, farb gepr. In fla, Mi. 250,-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 101cdgz  **     60,--
1882Ç 35 Pfg Ger ma nia röt lich- und hell röt lich braun, Plat ten dru cko ber rand stü cke post frisch, gepr. Wein buch BPP, Oechs ner BPP, Mi. 400.- . . . . 103b,cPOR  **     80,--
1883FP 35 Pfg Ger ma nia röt lich braun, Plat ten druck, postfr. 4er-Block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, gepr. Wein buch BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . 103bPOR  **    100,--
1884FP 75 Ger ma nia bläu lich grün, post frisch, frü he re Sig na tur F, gepr. In fla/Zen ker BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104d  **     80,--
1885PÇ 75 Pfg Ger ma nia hell bläu lich grün, Wal zen druck 1'4'1/1'5'1, Ober rand stück post frisch, gepr. Dr. Oechs ner BPP (Ty pen be zeich nung noch als

bF), Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
104dWOR  **    200,--

1886FP 15 Pfg. Kriegs ge schä dig ten hil fe schwärz lich blau vio lett auf Brief stück, klar gest. "WEIMAR NATIONAL-VERSAMMLUNG 23.6.19" , gepr. In fla,
Kurz be fund Bech told BPP: "echt in ein wand frei er Er hal tung", Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

106b  ]     90,--

1887FP 15 Pfg Kriegs be schä dig te, Plat ten druck, post fri scher 4er-Block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, gepr. Dr. Oechs ner BPP, Mi. 360,- . . . . 106cPOR  **     60,--
1888FP 25 Pfen nig Na tio nal ver samm lung mit sel te nem Plat ten feh ler I, ge stem pelt, Fo to be fund Wein buch BPP "bis auf ei nen klei nen rüc ksei ti gen

Blaus tift strich einwandfrei", Mi 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
109I  #     50,--

1890FP 40 Pfg Flug post 1912, blass grün, po rö ser Druck, ta del los post frisch, Fo to be fund Wein buch BPP (2018): "echt und ein wand frei", Mi. 260.- 112b  **     70,--
1891FP 40 Pfg blass grün, Flug post aus ga be, Ec krand stück un ten links, ta del los post frisch, Fo to at test Two rek BPP: "ein wand frei", Mi. 250.-+ . . . . 112bERul  **     60,--
1892Ç 1920, 5 Pfg bis 1,50 Mark Reichs ad ler, 12 far bi ge Essa ys für eine Frei mar ken aus ga be, ge druckt auf un gum mier tem Pa pier, Wert stu fe 1 Mark 

in zwei ver schie de nen Far ben, gepr. Lu din und Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "in einwandfreier Qualität." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  (*)    250,--

1893FP 1,50 M. Deut sches Reich schwärz lich braun oran ge mit Plat ten druck-Ober rand und RWZ, ta del los post frisch mit vol ler Ori gi nal gum mie rung,
Ka bi nett, tiefst gepr. Infla, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

114bPOR  **     50,--

1894 1,50 M. auf 1M. senkr. lin kes obe res Ec krand paar mit Plat ten feh ler "brei ter Kopf" auf Feld 1, post frisch, sign., Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . 116PFI  **     40,--
1895 30 Pfg. und 3 Mk. Bay ern-Ab schied, je Ober rand stück un ge zähnt, post frisch (Falz im Rand), Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123,134,U  **     80,--
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1897 1¼ und 4 Mk. Bay ern-Ab schied, Ur mar ke je mit Plat ten feh ler "IV", post frisch, 1¼ Mk. gepr. In fla, 4 Mk. im Paar mit Nor mal mar ke (die se un -
gebr.), Mi. 230,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

130,135,IV  **     50,--

1898FP 2½ bis 10 Mk., Bay ern-Ab schied, 2½ mk. Stein druck, 3 bis 10 Mk. je Auf druck Type II, ge stem pelt, gepr. In fla, 4 Mk. Kurz be fund Mey er BPP:
"echt und ein wand frei", Mi. 1.600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

133/37II  #    300,--

1899 3 und 4 Mk. Bay ern-Ab schied, Auf druck Type II, post frisch, 3 Mk. gepr. Oechs ner BPP, 4 Mk. Ober rand stück (Haft stel len im Rand), Mi. 360,-. . 134/35II  **     70,--
1900 3 Mark bis 20 Mark Bay ern mit Auf druck "Deut sches Reich" in Type II, ta del los post frisch, 4 Mark und 10 Mark vom Plat ten ober rand (vor ge fal -

tet), Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "in ein wand frei er Qua li tät", Mi. 1.320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
134/38II  **    400,--

1901FP 4 M Ab schied waa ge rech tes Ober rand-Paar der Ty pen II und I, mit Rei hen wert zäh lern der Type VII (Mi chel noch un be kannt), ta del los post -
frisch, Mi. 490,-- für Type VI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

135II,IPORVII  **    150,--

1902 10 Mark Bay ern-Ab schied mit Auf druck in  Type II im waa ge rech ten Paar mit Type I, post frisch vom Bo gen ober rand, im Rand Falz, lin ke Mar ke
feh len der Zahn, sonst ta del los, Fo to at test Weinbuch BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

137II,137I  **    100,--

1903 20 Mk. Bay ern-Ab schied, Auf druck Type II, rech te un te re Bo ge ne cke post frisch, gepr. In fla, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138II  **     40,--
1904 20 Mark Ab schieds aus ga be mit Auf druck "Deut sches Reich" in Type I, Plat ten feh ler III, ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Wein buch BPP: "echt

und ein wand frei", Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
138III  #    100,--

1906FP 20 Pfg Ger ma nia dun kel blau grün, Plat ten druck, post frisch vom Ober rand, Fo to be fund Dr. Oechs ner BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 143cPOR  **     70,--
1908FP 1 Pfg - 40 Pfg Par tei dienst mar ken, kpl, post frisch, ein heit lich vom Ober rand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 144/54OR  **     60,--
1909FP 1 1/4 Mark Germania, Wasser zei chen "Vier pass", tadellos post frisch, Foto at test Dr. Helmut P. Oechsner BPP: "Die Erhal tung ist

einwand frei.", Mi. 1.800.- - in dieser Erhal tung eine seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
151Y  **    500,--

1910 1 1/4 M. Ger ma nia auf por to ge rech ter Post kar te von K1 "RAVENSBURG 1c 1 JUN 22" nach Stutt gart, links mit tig zwei Zahn feh ler, sonst gut
ge zähnt, die Kar te mit Be för de rungs spu ren (leich te Ver fär bun gen, et was was ser fle ckig und ver ti ka ler Bug), nicht häu fi ger Be leg mit der gu ten
Far be, neu er Fo to be fund Wein buch BPP (2021): Das Prüf stück ist echt und portogerecht freigemacht.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

151b  [     70,--

1911FP 1,60 M auf 5 Pfg. Ger ma nia dun kel braun, Auf druck stumpf, post frisch, farb gepr. In fla, Mi. 1.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154IIb  **    240,--
1912FP 1,60 M auf 5 Pfen nig Ger ma nia gelb braun, Auf druck glän zend, Ab art "M im Auf druck tie fer ste hend" (rech te un te re Mar ke), Ec krand vie rer -

block oben links mit Druc kzei chen "An la ge", ta del los post frisch, Fo to be fund Weinbuch BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
154IaIII  **     50,--

1914FP 1,60 M auf 5 Pfg. Ger ma nia dun kel braun, post frisch, gepr. Dr.Oechs ner BPP, Mi. 230,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154Ib  **     50,--
1915FP 1,60 M. auf 5Pfg. braun, mit glän zen dem Auf druck, waa ge rech tes Paar vom lin ken Bo gen rand, post frisch, Fo to at test Two rek BPP, Mi. 460,- . 154Ib(2)  **     90,--
1916Ç 1,60 Mark auf 5 Pfg Ger ma nia dun kel braun, Ober rand stück post frisch, gepr. Two rek BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154Ib POR  **    100,--
1917FP 3 Mk. auf 1¼ Mk. kar min rot, Auf druck matt glän zend, post frisch, Kurz be fund Wein buch BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 230,- . . . . . . . . 155Ib  **     40,--
1918FP 3 Mk. auf 1¼ Mk. kar min rot, Auf druck matt glän zend, senkr. Paar als por to rich ti ge Mehr fach fran ka tur auf Pa ket kar te von "EBERSBACH

27.6.22" nach Frank furt, Fo to at test Two rek BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
155Ib(2)  [    200,--

1919FP 10 Mark auf 75 Pfg Germania, Aufdruc kfäl schung zum Schaden der Post - diese Fälschungen wurde von einem Post be amten
vorge nommen und in den Verkehr gebracht, klar gestem pelt "Frank furt 3 12.6.22", Foto at test Winkler BPP: "keine heim li chen
Mängel und insge samt außer ge wöhn lich gute Erhal tung.", Mi. 2.600.- - sehr seltene Marke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

157PFä  #    750,--

1920P 10 Mark auf 75 Pfg Ger ma nia, Auf druc kfäl schung zum Scha den der Post - die se Fäl schun gen wur de von ei nem Post be am ten vor ge nom men
und in den Ver kehr ge bracht, klar ge stem pelt "Frank furt 5.8.22", Fo to at test Wink ler BPP: "obe re Mar ken hälf te kaum sicht ba rer Bug.", Mi.
2.600.- - sehr seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

157Pfä  #    300,--

1921FP 10 Pfg. Zif fern schwar zo liv, post frisch, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 159b  **     40,--
1922FP 10 Pfg. Zif fern, schwar zo liv, ge stem pelt, gepr. In fla/Zen ker BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 159b  #     70,--
1924FP 24 Pfg Ad ler auf So ckel braun oran ge, mit waa ge rech ter Gum mi rif fe lung, ta del los post fri sche Ec krand-Mar ke un ten links, gepr. D. Schle gel

BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
163yERul  **     70,--

1925FP 5 Mk. Zif fer rot oran ge, ge stem pelt, gepr. In fla PE, Mi. 260,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 174c  #     50,--
1926FP 5 Mk. Zif fer, Wz. Rau ten, rot oran ge, post frisch, farb gepr. In fla, Mi. 260,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 174c  **     50,--
1928FP 5 Pfg. Zif fer, Wz. Waf feln, gest. "KLEIN-WITTENBERG 3.7.22", Kurz be fund Wein buch BPP: "echt und ein wand frei". . . . . . . . . . . . . . . . . . 177  #     50,--
1929FP 15 Pfg. Zif fern, Wz. Waf feln, gest., gepr. In fla/Peschl, Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179  #     50,--
1931FP 30 Pfg. Zif fern, Wz. Waf feln, gest. ,TORGAU 6.7.22", gepr. In fla/Düntsch BPP, Mi. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 181  #     80,--
1932 150 Pfen nig "Frei mar ke", Ab art "un ge zähnt", ta del los post frisch, ge prüft Bech told BPP, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 189U  **     30,--
1933FP 5 Mk. Zif fer, Wz. Waf feln, braun oran ge, rech tes Rand stück, post frisch, farb gepr. In fla, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194b  **    200,--
1934FP 5 Mark rot oran ge, vom Bo gen ober rand, post frisch, gepr. Dr. Oechs ner BPP, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194cPOR  **     50,--
1935P 20 Mark "Pflü ger", Was ser zei chen 2, Ab art I "kopf ste hen der Un ter druck", ge stem pelt Kö nigs berg * (Pr.)  5g 23.10.22 5-6N", un sig niert mit

Fo to at test Wein buch BPP: "Die Mar ke ist farb frisch und be fin det sich in Be darfs qua li tät (ver kürz te Zäh ne links und rechts).", Mi. 900.- . . .
196I  #    150,--

1936FP 1 1/4 Mark Ger ma nia, Wal zen druck vom Bo gen ober rand, post frisch, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198WOR  **     50,--
1937FP 1¼ Mk. Ge wer be schau, leb haft röt lich kar min, sau be rer Bahn poststem pel "GIESSEN-G(?)", gepr. In fla, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 199b  #     80,--
1938FP 10 Pfg. Post horn ohne Un ter druck, Ober rand stück post frisch, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 320,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206FWOR  **     60,--
1939FP 2 Mk. Holz tau be I, kar min rot, kla rer Flug post-Stpl., gepr. In fla/Bech told BPP, Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216b  #     60,--
1940FP 400 Mk. Que roff set oran ge braun, zentr. klar gest., Kurz be fund Wein buch BPP: "echt und ein wand frei", Mi 180,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 222b  #     40,--
1941FP 400 Mk. Que roff set hell braun, ge stem pelt., gepr. In fla/Zen ker BPP, Mi 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 222d  #     60,--
1943FP 40 Mark Schnit ter gelb lich grün, Plat ten druck vom Ober rand, post frisch, gepr. In fla/Oe, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244bPOR  **     50,--
1944 100 Mark Zif fern, Ab art "Dop pel druck", ent wer tet "Zwi ckau 18.4.23", ta del lo se Er hal tung, gepr. Bech told BPP, Mi. 320.-. . . . . . . . . . . . . 247DD  #     80,--
1945FP 3000 Mk. Que roff set schwarz braun, ge stem pelt., gepr. In fla, Mi 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254d  #     80,--
1946FP 3000 Mk. Que roff set schwarz braun, post frisch., farb gepr. In fla, Mi 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254d  **     40,--
1948FP 5000 Mk. Que roff set schwarz grün, ge stem pelt., gepr. In fla/Bech told BPP, Mi 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256d  #     40,--
1951P 8 Tsd. auf 30 Pfg Zif fern, Ab art "8 kopf ste hend", ge stem pelt, gepr. In fla, Fo to at test Oechs ner BPP, Mi. 450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 278I  #    100,--
1952 8 Tsd. auf 30 Pfg., Wz. Waf feln, Ober rand stück post frisch, Mi. 150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 278YPOR  **     30,--
1954FP 2 Mio. auf 200 Mk., lie gen des Wz. gest. "KÖLN 24.10.23", gepr. In fla/Oechs ner BPP, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 309APaY  #     90,--
1956P 2 Mio. auf 200 M., lie gen des Was ser zei chen, ge stem pelt, gepr. Two rek, Fo to be fund Wein buch BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 309Y  #    100,--
1957FP Nicht aus ge ge ben: 800 Tsd. auf 300 Mk. dun kel gel bich grün, sel te ner Stet ti ner ru ßi ger Auf druck, post frisch, un ten mi ni ma ler Ein riss, gepr.

Oechs ner BPP, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VIIa  **    100,--

1959FP 20 Mio. schwarz blau, ge stem pelt, oben ein Zahn er gänzt, sonst ta del los, gepr. Düntsch, Ko wol lik BPP, Fo to at test Wein buch BPP, Mi. 2.200.- . 319AWb  #    250,--
1960FP 20 Mil lio nen Ro set ten mus ter, schwarz blau, Wal zen dru cko ber rand stück mit Kon fi gu ra ti on "0'6'0/1'5'1" im senk rech ten Paar, ta del los post -

frisch, Fo to be fund Wein buch BPP (2020): "echt und einwandfrei.", Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
319AWbOR  **     40,--

1961FP 1 Mrd. auf 100 Mk. dun kel grau pur pur, sog. Hit ler pro vi so ri um, post frisch, farb gepr. In fla, Mi. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 331a  **     50,--
1962FP 10 Mrd. auf 20 Mio. durch sto chen mit Korb de ckel sprung, ge stem pelt, Kurz be fund Two rek BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 300,- . . . . . . 333BHT  #     60,--
1963FP 10 Mrd. auf 50 Mio. blau grün, post frisch, Fo to at test Dr.Oechs ner BPP: " echt, farb frisch, ein wand frei", Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 336AWb  **     90,--
1964FP 5 Pfg - 300 Pfg Holz tau be, ein heit lich vom Bo gen-Ober rand, post frisch, für 300 Pfg Fo to at test Dr. Oechs ner BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . 344/50  **    400,--
1965FP 5 bis 300 Pfg. Holz tau be, 7 Wer te kpl. post frisch, 100, 200 und 300 Pfg. gepr. Peschl BPP, Mi. 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 344/50  **    300,--
1966 5 Pfg bis 300 Pfg Holz tau be, 7 Wer te kpl. post frisch, gepr. Peschl BPP. Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 344/50  **    220,--
1967Ç 5 Pfg bis 300 Pfg Holz tau be, Flug post aus ga be 1924, kom plet ter Satz mit sie ben Wer ten, ein heit lich vom Bo gen ober rand, ta del los post frisch,

un sig niert, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
344/50OR  **    350,--

1968FP 5 Pfg. Holz tau be, lie gen des Wz., Ober rand stück post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi 440,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 344Y  **     90,--
1970FP 10 Pfg "Not hil fe: Ro sen wun der", Ab art "links an hän gen des Leer feld in Mar ken grö ße", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund H.-D. Schle -

gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
352L  **    150,--

1972Ç 3 Pfg bis 50 Pfg Reichs ad ler, 7 Wer te kpl., 20 Pfg und 50 Pfg Un ter rand- sonst Ober rand stü cke post frisch, Mi. 770.- . . . . . . . . . . . . . . . 355/61  **    150,--
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1832PÇ 2 Pfg Germania mit Wz., (dunkel)grau, breit randig unge zähntes, tadellos post fri sches Kabi nett stück mit herstel lungs be dingtem
Gummibug, die Marke stammt aus dem einzig bekannten 200er-Archiv bogen der Reichs dru ckerei, der 1996 verstei gert wurde,
ohne Signa turen, Foto at test Dr. Oechsner, Mi. 2.500.- - Seltenheit! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

83IU  **    600,--

1833 5 Pfg und 10 Pfg Ger ma nia als un ge zähn te Ver suchs dru cke auf gelb li chen Pa pier ohne Gum mi, Ka bi nett, un sig niert, Mi. 300.- . . . . . . . . 85/86IIV  (*)     60,--
1834FP 5 Pfg Ger ma nia schwärz lichs ma ragdgrün, Frie dens druck, mit Plat ten druck-Ober rand und RWZ, ta del los post frisch, gepr. Jäsch ke-Lan tel me

BPP (dop pel te Sig na tur), Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
85IbPOR  **    100,--

1835 10 Pfen nig Ger ma nia, Frie dens druck, ma gen ta, ta del los ge stem pelt, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86Ic  #     50,--
1836FP 10 Pf Frie dens druck in d-Far be ta del los post frisch, At test ko pie Jäsch ke-Lan tel me BPP (für 4er-Block): "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in

feh ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
86Id  **     50,--

1838Ç 10 Pfg Ger ma nia, Frie dens druck, oran ge rot, post frisch vom Ober rand, ta del los, Fo to at test Oechs ner BPP, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . 86IdPOR  **    250,--
1839P 20 Pf Ger ma nia Frie dens druck in b-Far be ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand mit HAN 3617 und Plat ten num mer 3 (der Bo gen rand hat

ganz oben eine win zi ge Falz spur), tiefst gepr. Jäsch ke BPP. In der Kom bi na ti on mit der gu ten Far be sehr sel ten! Mi. für die Normalmarke schon 
1000,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

87Ib HAN  **    400,--

1840Ç 20 Pfg vio lett blau, Frie dens druck, Ober rand stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: " echt und feh -
ler frei", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

87IdPOR  *    200,--

1841FP 50 Pfg. Ger ma nia Frie dens druck, lin kes senkr. Rand paar, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91Ix(2)  **    100,--
1842FP 60 Pfg. Ger ma nia Frie dens druck, post frisch (½ Zahn), gepr. Düntsch und Jäsch ke-L.BPP, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92I  **    100,--
1843Ç 60 Pfg Ger ma nia, Frie dens druck, Plat ten dru cko ber rand stück, ta del los post frisch, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "in ein wand frei er Qua li tät.",

Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
92IPOR  **    400,--

1844FP 3 Pfg Ger ma nia schwärz lich braun Plat ten druck, waa ger. Paar vom Bo gen ober rand, post frisch, gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 280,-. . . . . . . . . 84IIbPOR  **     60,--
1845FP 5 Pfg. Ger ma nia Kriegs druck, schwar zo pal grün, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi.. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85IIe  **    100,--
1846Ç 5 Pfg Ger ma nia, Kriegs druck, schwar zo pal grün, Plat ten druck, rech te obe re Bo ge ne cke, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 800.- . . . . . . . . 85IIePOR  **    200,--
1847FP 10 Pfg. Ger ma nia Kriegs druck, dun kel ro sa rot, post frisch, gepr. Jäsch ke-L BPP, Mi.. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86IIf  **     60,--
1848FP 30 Pfg oran ge wei ßes Pa pier und 80 Pfg. kar min rot auf hell ro sa, je Ger ma nia Kriegs druck, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi. 370,- . . . . . . 89IIy.93IIa  **     70,--
1849FP 1 Mark Frie dens druck ta del los post frisch Ec krand un ten links (senk rech te und waa ge rech te Zäh nung vor ge fal tet), tiefst gepr. Jäsch ke BPP,

Mi. 420,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
94AIER  **    120,--

1850FP 1 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi.. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94AII  **    130,--
1852FP 2 Mk. Frie dens druck, post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95AI  **     70,--
1853FP 2 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Zen ker BPP, Mi.. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95AII  **     80,--
1854FP 2 Mark Kriegs druck in A-Zäh nung ta del los post frisch vom Ober rand, tiefst gepr. Jäsch ke BPP und Anke, Mi. 420,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . 95AIIOR  **    130,--
1855P 2 Mark Deut sches Reich, Kriegs druck, 25 : 17 Zäh nungs lö cher, schwarz vio let tul tra ma rin, Ober rand stück, ta del los post frisch, gepr. Jäsch -

ke-L. BPP, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
95BIIc  **     80,--

1856 3 Mark Frie dens druck, schwärz lich vio lett, kom plet ter Bo gen zu 20 Wer ten mit Plat ten-Num mer "5", ta del los ge stem pelt "Stutt gart 3 Jul 15",
Bo gen rand rechts durch ge zähnt, Mit tig ge fal tet ge we sen, selten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

96AIBogen  #    200,--

1857FP 3 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Pfen nin ger, Mi.. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96AII  **    180,--
1858FP 3 Mk. Frie dens druck, post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96AIb  **     50,--
1860 5 Mk. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, gepr. Jäsch ke BPP, Mi.. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97AII  **     40,--
1861P 5 Mark Rah men rein schwarz ("Mi nis ter druck") ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und nur mi ni ma ler Falz spur, Fo to at test Jäsch -

ke BPP: "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung." Mi. 1500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
97AIM  *    350,--

1862 5 Mark Frie dens druck, grün schwarz/rot, kom plet ter Bo gen zu 20 Wer ten, ge stem pelt "Stutt gart 3 Jun 15", ta del lo se Er hal tung, jede Mar ke
tiefst gepr. Jäsch ke BPP, Mi. für lose Mar ken inkl. Auf schlag für Ober rand stü cke = 784.- ohne Auf schlag für den sel te nen Ori gi nal bo gen, ein
Lieb ha bers tück der Kaiserreich-Ausgaben!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

97AIbBogen  #    300,--

1865 10 Pfg Flug post Rhein-Main in Misch fran ka tur mit 5 Pfg Ger ma nia auf of fi ziel ler Post kar te mit Son der stem pel "Mainz 21.6.12" nach Wies ba -
den, nach ge sandt nach Neuweihrau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I,85  [     30,--

1866FP 10 Pfg Flug post Rhein-Main, zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Flug-Post-Kar te mit Ent wer tung "Mainz 14.6.12" aus der Zeit wo Un klar heit
herrsch te, ob halb amt li che Post wert zei chen ent wer tet wer den dür fen, adres siert nach Becht heim, Fo to at test Dr. Simon BPP. . . . . . . . . . .

I,85Ia  [    100,--

1867 10 bis 30 Pfg. Flug post Rhein/Main, je 3 Wer te kpl. post frisch und ge stem pelt, Mi. 460,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/III  **/#     90,--
1868FP 10 Pfg -30 Pfg Flug post Rhein/Main, post frisch vom rech ten Bo gen rand mit Auf na del mar kie rung, Fo to be fund Brettl C. BPP, Mi. 230,- + . . I/III  **     50,--
1869 20 Pfg Flug post Rhein-Main zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Flug post-Kar te mit Son der stem pel "Darms tadt 22.6.12", ta del los, gepr. Brettl II,85  [     30,--
1871 30 Pfg Flug post Rhein-Main, drei Wer te (ein mal et was ge bräunt) zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Kar te mit Son der stem pel "Darms tadt

23.6.12", Fo to be fund Brettl BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
III(3),85  [     80,--

1872FP 1 M. Gel ber Hund, klar gest. "Darms tadt 19.6.12", Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IV  #     40,--
1873FP 1 Mark auf 10 Pfg Flug post mit Aufdruck "Gelber Hund", tadellos post frisch und sehr farb frisch, gepr. Peschl BPP und Foto at test

Jäschke-Lantelme BPP (2016): "in fehler freier, post fri scher Erhal tung.", Mi. 2.500.- wir erzielten für ein vergleich bares Exem plar
in unserer 179. Auktion 1.400.- Euro zzgl. Aufgeld!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IV  **   1000,--

1874 1 Mark Gel ber Hund, ta del los ge stem pelt "Darms tadt 18.6.12" auf Post kar ten aus schnitt, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IV,85  ]     50,--
1875 1 M. auf 10 Pfg Flug post Rhein/Main "Gel ber Hund" zu sam men mit 5 Pfg Ger ma nia auf Flug post kar te von "Flug post am Rhein und Main

Darms tadt 22.6.12" nach Darms tadt, Kar te klei ner Ec kbug sonst ta del los, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IV,85  [     60,--

1876FP 10 Pfg. E.EL.P., un ge braucht, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V  *    150,--
1877FP 10 und 20 Pf Flug post E.EL.P. tadellos post frisch, unsig niert, 10 Pfg Foto at test Dr. Simon BPP, 20 Pfg Foto be fund M. Brettl BPP, Mi. 

2.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V/VI  **    800,--

1878FP 20 Pfg. E.EL.P., lin kes Rand stück post frisch, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . VI  **     90,--
1879FP 15 Pfg Ger ma nia hell gelb braun, Wal zen druck vom Ober rand, post frisch, gepr. In fla, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100aWOR  **     50,--
1880FP 15 Pfg Ger ma nia oliv braun, Wal zen druck, post frisch vom Ober rand, Fo to be fund Wein buch BPP, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100bWOR  **    100,--
1881FP 15 Pfg. Ger ma nia dun kel blau vio let, lin kes Rand stück durch ge zähnt, post frisch, farb gepr. In fla, Mi. 250,-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 101cdgz  **     60,--
1882Ç 35 Pfg Ger ma nia röt lich- und hell röt lich braun, Plat ten dru cko ber rand stü cke post frisch, gepr. Wein buch BPP, Oechs ner BPP, Mi. 400.- . . . . 103b,cPOR  **     80,--
1883FP 35 Pfg Ger ma nia röt lich braun, Plat ten druck, postfr. 4er-Block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, gepr. Wein buch BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . 103bPOR  **    100,--
1884FP 75 Ger ma nia bläu lich grün, post frisch, frü he re Sig na tur F, gepr. In fla/Zen ker BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104d  **     80,--
1885PÇ 75 Pfg Ger ma nia hell bläu lich grün, Wal zen druck 1'4'1/1'5'1, Ober rand stück post frisch, gepr. Dr. Oechs ner BPP (Ty pen be zeich nung noch als

bF), Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
104dWOR  **    200,--

1886FP 15 Pfg. Kriegs ge schä dig ten hil fe schwärz lich blau vio lett auf Brief stück, klar gest. "WEIMAR NATIONAL-VERSAMMLUNG 23.6.19" , gepr. In fla,
Kurz be fund Bech told BPP: "echt in ein wand frei er Er hal tung", Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

106b  ]     90,--

1887FP 15 Pfg Kriegs be schä dig te, Plat ten druck, post fri scher 4er-Block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, gepr. Dr. Oechs ner BPP, Mi. 360,- . . . . 106cPOR  **     60,--
1888FP 25 Pfen nig Na tio nal ver samm lung mit sel te nem Plat ten feh ler I, ge stem pelt, Fo to be fund Wein buch BPP "bis auf ei nen klei nen rüc ksei ti gen

Blaus tift strich einwandfrei", Mi 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
109I  #     50,--

1890FP 40 Pfg Flug post 1912, blass grün, po rö ser Druck, ta del los post frisch, Fo to be fund Wein buch BPP (2018): "echt und ein wand frei", Mi. 260.- 112b  **     70,--
1891FP 40 Pfg blass grün, Flug post aus ga be, Ec krand stück un ten links, ta del los post frisch, Fo to at test Two rek BPP: "ein wand frei", Mi. 250.-+ . . . . 112bERul  **     60,--
1892Ç 1920, 5 Pfg bis 1,50 Mark Reichs ad ler, 12 far bi ge Essa ys für eine Frei mar ken aus ga be, ge druckt auf un gum mier tem Pa pier, Wert stu fe 1 Mark 

in zwei ver schie de nen Far ben, gepr. Lu din und Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "in einwandfreier Qualität." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  (*)    250,--

1893FP 1,50 M. Deut sches Reich schwärz lich braun oran ge mit Plat ten druck-Ober rand und RWZ, ta del los post frisch mit vol ler Ori gi nal gum mie rung,
Ka bi nett, tiefst gepr. Infla, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

114bPOR  **     50,--

1894 1,50 M. auf 1M. senkr. lin kes obe res Ec krand paar mit Plat ten feh ler "brei ter Kopf" auf Feld 1, post frisch, sign., Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . 116PFI  **     40,--
1895 30 Pfg. und 3 Mk. Bay ern-Ab schied, je Ober rand stück un ge zähnt, post frisch (Falz im Rand), Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123,134,U  **     80,--
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2033FP 1 Reichs mark bis 4 Reichs mark Chi ca go fahrt, mit 3 Wer ten kom plet ter Satz, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, gepr. Peschl BPP
mit At test, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

496/98  *    300,--

2034FP 2 und 4 RM Chi ca go fahrt, je post frisch, Mi. 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 497/98  **    140,--
2036FP 3 Pfg bis 40 Pfg "Opern von Richard Wagner", kompletter Satz mit neun Werten, 20 Pfg in B-Zähnung, übrige Werte in A-Zähnung,

tadellos post frisch, unsig niert, Foto at test A. Schlegel BPP (2014): "Die Qualität ist einwand frei, 40 Pf in der für diese Ausgabe
normalen Zähnung.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

499/07  **    800,--

2038P 20 Pfg Wag ner, ge zähnt K14, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "... ist echt und post frisch mit Ori gi nal gum mie rung.
Das Prüf stück be fin det sich in sehr gu ter Qua li tät mit der für die se Aus ga be nor ma len Zähnung.", Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

505B  **    280,--

2041FP 5 Pfg bis 50 Pfg "10 Jah re Deut sche Not hil fe", Herz stück aus Not hil fe block, ta del los post frisch, Fo to at test A. Schle gel BPP (2015): "Die Qua li -
tät ist einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

508/11  **    300,--

2042FP 5 + 15 - 50 + 150 Pfg Nothilfe, alle 5 mögli chen Zusam men drucke aus dem "Nothil fe block", je sauber rund ge stem pelt, teils
winzigst höher signiert, gepr. Schlegel BPP sowie Foto at test H.-D. Schlegel BPP für 10 + 20 Pfg: "Marken, Aufdrucke und Stempel
sind echt. Die Erhal tung ist einwand frei.", in dieser Form so gut wie nie ange boten, Mi. 11.600.- (Hand buch Blocks und
Kleinbogen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

508/11Zd  #   2000,--

2043 50 Pfen nig "10 Jah re Deut sche Not hil fe", klar ge stem pelt auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Oechs ner BPP, Mi. 500.-. . . . . . . . 511  ]    120,--
2044FP Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", Origi nal format, post frisch, Foto at test A. Schlegel BPP (2022): "echt, Origi nal größe,

Die Bloc kränder sind unbe han delt . Der Bloc krand weist kleine braune Punkte auf, weitere Quali täts ein schrän kungen sind nicht
vorhanden.", Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2  **   1200,--

2045FP Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", Origi nal format, post frisch, gepr.. Georg Bühler und Foto at test A. Schlegel BPP
(2022): "echt, Origi nal größe, Die Bloc kränder sind unbe han delt . Die obere linke Ecke weist einen leichten Bug auf, die untere
linke Ecke ist etwas bestoßen, weitere Quali täts ein schrän kungen sind nicht vorhanden.", Mi. 6.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2  **   1200,--

2046FP Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", beson ders attraktiv mit auf dieser Ausgabe seltenem Sonder stempel "Hannover
Brief marken Ausstel lung Hannover 11.-19.5.1935 15.5.1935" entwertet, volles Origi nal format, leichte Verfär bungen im Rand be -
reich, ansonsten keine weiteren Quali täts ein schrän kungen, ohne Signa turen, Foto at test A Schlegel BPP (2022), Mi. 14.000.- . .

Bl.2  #   2500,--

2047 Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", tadellos post frisch, volles Origi nal format, Foto at test Schlegel BPP: "echt und
einwand frei, Origi nal größe, Bloc kränder unbe han delt", Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2  **   2000,--

2048FP 1 Pfg - 100 Pfg Hin den burg, Wal zen druck, kpl. post frisch vom Ober rand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512/28  **     50,--
2049FP 3 Pfg. Hin den burg, sehr sel te nes sei ten ver kehr tes Was ser zei chen (obe rer Ha ken nach rechts), sau ber ge stem pelt, gepr. Peschl BPP, Mi.

1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
513Y  #    300,--

2050FP 25 Pfg. Hin den burg, Wz Ha ken kreuz, leb haft ul tra ma rin, post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522b  **     50,--
2051 5 Pfen nig. bis 3 Reichs mark "Flug post aus ga be 1934", 11 Wer te kom plett, 10 Pfg senk rech te Gum mi rif fe lung - alle an de ren Wer te waa ge -

rech te Gum mi rif fe lung, ta del los post frisch, Fo to at test A. Schle gel BPP: "Mi.Nr. 537x weist ei nen her stel lungs be ding ten Ka lan der bug auf. Die
Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

529/39  **    200,--

2052 50 und 100 Pfg. Flug 1934, je waa ge rech te Gum mi rif fe lung, post frisch (100 Pfg. leich te Knit ter), Mi. 260,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 535,537y  **     50,--
2053 2 und 3 Mk. Flug 1934, je post frisch, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538/39x  **     70,--
2054Ç 2 RM, Flug 1934, Un ter rand stück mit HAN 16495.33 post frisch (Falz im Rand), Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538x HAN  **    100,--
2055FP 2 Mk. Flug 1934, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, un ge braucht (Erst falz rest), Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538y  *    200,--
2056FP 2 RM Flug post Zeppelin, deut lich erkenn bare seltene waage rechte Gummi rif fe lung, sauber gest. "BERLIN", tiefst gepr. Peschl

BPP, Mi. 4.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
538y  #    900,--

2057FP 3 Reichs mark Graf Zep pe lin, Ober rand vie rer block, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 539x(4)  **    150,--
2058FP 3  Mk. Flug 1934, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, post frisch, gepr. Dr. Witt mann, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 539y  **     80,--
2060 3 Pfg bis 25 Pfg. Ko lo ni al for scher, 4 Wer te kpl. post frisch, 12 Pfg. waa ger. Rif fe lung, 25 Pfg. gepr. Schle gel BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . 540/43  **     40,--
2061 3 Pfen nig bis 25 Pfen nig "Ko lo ni al ge denk fei er: Ko lo ni al for scher"; vier Wer te, je im waa ge rech ten Paar, ta del los post frisch, Mi. 380.- . . . . 540/43(2)  **    100,--
2062 3 Pfg - 25 Pfg "Ko lo ni al ge denk fei er", über kom plet ter Satz mit 5 Wer ten, ta del los post frisch, 12 Pfg mit bei den Gum mie rungs va rian ten, alle

vom Ober rand, Mi. 247.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
540/43x,yPOR
**

    60,--

2063FP 3 Pfg. Ko lo ni al for scher, sel te ne Farb va rian te dun kel röt lich braun, ge stem pelt, gepr. Peschl BPP, Mi. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540b  #    120,--
2064 3 Pfen nig - 25 Pfen nig Hin den burg, kom plet ter Satz mit sechs Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548/53  **     30,--
2065 3 Pfen nig bis 25 Pfen nig "Hin den burg-Trau er", ein heit lich vom Ober rand, 8 Pfg im Wal zen druck, ta del los post frisch, Mi. 480.- . . . . . . . . . 548/53OR  **    100,--
2067 3 bis 40 Pfg., Stän de, 9 Wer te kpl. post frisch, 5, 8 und 12 Pfg. je rech te obe re Bo ge ne cke, Mi. 680,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556/64  **    130,--
2068FP 3 Pfen nig bis 40 Pfen nig "Stän de", kom plet ter Satz vom Ec krand oben links, ta del los post frisch, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Die Er hal tung 

ist ein wand frei.", Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
556/64ERol  **    200,--

2069FP 3 Pfg bis 40 Pfg Stän de, 9 Ober rand stü cke kpl. post frisch, Mi. 680.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556/64OR  **    150,--
2070FP 12 Pfg Reichs be rufs wett kampf, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, post frisch aus der lin ken un te ren Bogenecke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572y  **     50,--
2071 1935, OSTRO PA-Block, Son der stem pel, ta del los, Mi. 1100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.3  #    220,--
2072FP Blo ckaus ga be "Ostro pa 1935" auf groß for ma ti gem Um schlag mit Son der-R-Zet tel und Son der stem pel auf Brief nach Chem nitz, rüc ksei tig

An kunfts stem pel, Be för de rungs spu ren, Block durch die schwe fel hal ti ge Gum mie rung ge bräunt, oben ver wen dungs be dingt Einriss, Mi. für
lose 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.3  [    200,--

2073 Blo ckaus ga be OSTROPA mit SST "KÖNIGSBERG OSTROPA 28.6.35", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Block und Stem pel 
sind echt, Ori gi nal grö ße. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.3  #    280,--

2074FP OSTRO PA-Block mit Son der stem pel "KÖNIGSBERG 29.3.35", ta del los, Mi. 1.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.3  #    200,--
2076 6  -40 Pfg 100 Jah re Deut sche Ei sen bahn mit Ober rän dern, 4 Wer te kom plett, auf über fran kier tem Orts-R-Brief von "MANNHEIM 2v

10.7.35" mit An kunfts stem pel, in lie gend der da zu ge hö ri ge Post ein lie fe rungs schein, ta del lo se Er hal tung, schö ner und sel te ner FDC in Lu -
xus-Er hal tung, Fo to at tes te H.-G. Schle gel BPP (1994) und H.-D. Schle gel BPP (2020): "...Erst tag. Mar ken und Stem pel sind echt. [...] Die
Qualität ist einwandfrei.", Mi. 700.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

580/83 FDC
[

   180,--

2077FP 12 Pfg. Reichs par tei tag 1935, sei ten ver kehr tes Wz., post frisch, gepr. Hoch ke pe ler, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 587Y  **    120,--
2078 1933/1945, Ein zel ab zug auf Kar ton ei nes nicht zur Aus ga be ge lang ten 12 Pf Wer tes mit An sicht von Ro then burg, die Aus füh rung er folg te im

Stich tief druc kver fah ren in schwar zer Far be, un sig niert, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP (2021): "Die Qualität ist einwandfrei." . . . . . . . . . .
  (*)    300,--

2079FP 6 Pfg Daim ler mit Plat ten feh ler I " 'le' in 'Daim ler' schräg" (nur auf Feld 11 und 91 ei ner Tei lauf la ge vor kom mend), mit lin kem Bo gen rand,
post frisch mit leich ten Fin ger ab druc kspu ren, gepr. Peschl BPP, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

604I  **    120,--

2080FP 6 Pfg Dai mer mit Plat ten feh ler III "An las ser kur bel an Daim lers Ohr" (Feld 8), ta del los post frisch, dop pelt gepr. Schle gel BPP, Mi. 700.- . . . 604III  **    160,--
2081FP 6 Pfg Otto von Gue ri cke mit Plat ten feh ler II "zwei te Lo cke links in Höhe des 2. 'O' von 'OTTO' ", post frisch, gepr. Peschl BPP und Fo to be fund

H.-D. Schle gel BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
608II  **    150,--

2082 Olym pia-Bloc kpaar ta del los post frisch, Mi. 240,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.5/6  **     60,--
2084FP 25 + 15 Pfg WHW mit senk rech ter Gum mi rif fe lung, ta del los ge stem pelt KBS "KÖLN", Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Mar ke und Stem pel

sind echt. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 850.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
641x  #    250,--

2085FP 25 Pfg. WHW 1936, senkr. Gum mi rif fe lung, Un ter rand stück post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 641x  **     50,--
2086 Kul tur spen de-Block, post frisch, Mi. 320.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.9  **     60,--
2088 Blo ckaus ga be "Reichs par tei tag", Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.11  **    100,--
2089 3 Pfen nig bis 40 Pfen nig "Win ter hilfs werk: Schif fe", kom plet ter Satz mit neun Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . 651/59  **     20,--
2090FP 15 + 10 Pfg WHW mit Plat ten feh ler I "Leucht turm-Wet ter fah ne mit Peils tab", ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Oechs ner BPP "Mar ke und

Ab stem pe lung sind echt, das Prüf stück be fin det sich in ein wand frei er Qualität.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
657I  #    150,--

2091FP 40 + 35 Pfg WHW mit senk rech ter Gum mi rif fe lung, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Die Mar ke ist echt und hat
Ori gi nal gum mi. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

659x  **    170,--

21

Deutsches Reich

1973FP 3 Pfg. Reichs ad ler, lie gen des Was ser zei chen, post frisch. Be fund ko pie Schle gel BPP für ehe ma li ges Paar, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 355Y  **     80,--
1975FP 3 Pfg - 40 Pfg Reichs ad ler, ein heit lich Wal zen druck, post frisch vom Ober rand, Mi. 820,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 355/60WOR  **    200,--
1976FP 3 Pfg - 50 Pfg Reichs ad ler, ein heit lich Plat ten druck, post frisch vom Ober rand, Mi. 1.005,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 355/61POR  **    250,--
1977P 10 Pfg Reichs ad ler, Fa ser pa pier, ta del los ge stem pelt, tiefst gepr. E. Peschl, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 357Xx  #    100,--
1978FP 20 Pfg Reichs ad ler, Wal zen druck, bei de Kon fi gu ra tio nen, vom obe ren Bo gen rand bzw. aus der Bo ge ne cke, Mi. 370,- . . . . . . . . . . . . . . . . 358WOR  **    100,--
1979FP 60 Pfg und 80 Pfg "Hein rich von Ste phan", 60 Pfg in bei den Pa pier va rian ten, je als Plat ten dru cko ber rand stück, ta del los post frisch, Fo to at test

A. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 560.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
362/63x,POR
**

   180,--

1980FP 60 Pfg von Ste phan, Plat ten druck vom Bo gen ober rand, post frisch, Mi. 270,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 362y  POR     60,--
1981FP 60 Pfg von Ste phan, ge stri che nes Pa pier, Plat ten druck aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, post frisch, klei ne pri va te Sig na tur, Fo to be fund Dr.

Oechs ner BPP, Mi. 220,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
362yPOR  **     60,--

1982 1 bis 5 Mk. Bau wer ke, 1 Mk. bei de Wz., 5 Wer te post frisch, bis auf 3 Mk. gepr. Peschl BPP, 3 Mk. lin ke obe re Bo ge ne cke (Falz im Rand), Mi.
500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

364/67X,Y  **    100,--

1983 5 Pfg und 10 Pfg Ver kehrs aus stel lung, je senk rech tes Rand paar mit HAN, post frisch, ta del los, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370Y/71XHAN
**

    30,--

1984FP 20 Pfg Rhein land, Wal zen druck, Kon fi gu ra ti on "3,7,3", post frisch vom Ober rand, gepr. Oechs ner BPP, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374WOR  **     50,--
1985 5 Pfg bis 3 Mark "Ad ler", Flug post aus ga be, kom plet ter Satz mit acht Wer ten, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "in

sehr gu ter Qua li tät.", Mi. 1.200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
378/84  **    300,--

1986FP 5 Pfg. bis 3 Mk., Flug 1926, 8 Wer te kpl. post frisch, 15 Pfg. bis 3 Mk. je gepr. Schle gel BPP, Mi. 1.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 378/84  **    240,--
1987FP 3 Pfg - 80 Pfg Be rühm te Deut sche, kom plett post frisch, teils ge prüft Schle gel BPP, Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . 385/97  **    300,--
1988Ç 3 Pfg bis 80 Pfg Berühmte Deut sche, einheit lich vom Bogen ober rand (Platte oder Walze), 13 Werte, tadellos post frisch, unsig niert,

Mi. 2.650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
385/97OR  **    500,--

1989 5 Pfg bis 50 Pfg Not hil fe Wap pen (II), kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 230.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398/401  **     60,--
1990FP 5 Pfg Nothilfe "Wappen Würt tem berg", Wz. 2X (stehend), tadellos post frisch, unsig niertes Luxus stück, Foto at test H.-D. Schlegel

BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.000.- - letzter Zuschlag für ein quali tativ gleich wer tiges Exem plar in unserer 185. 
Auktion = 900.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

398X  **    800,--

1991FP 10 Pfg "Wap pen Ba den", Wz. 2 ste hend, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung (stark ent falzt), Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP, Mi. für **
1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

399X  *    100,--

1992FP 50 Pfg. Not hil fe 1926, lie gen des Wz. Un ter rand stück post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 401Y  **     70,--
1993FP 8 Pfg bis 25 Pfg "Ta gung des in ter na tio na len Ar beits am tes in Ber lin", kom plet ter Satz vom Ober rand - Höchst wert im Wal zen druck, die an de -

ren bei den Wer te Plat ten druck, ta del los postfrisch, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
407/09OR  **    250,--

1994 2 bis 25 Pfg. I.A.A., 3 Wer te kpl. post frisch, 25 Pfg. Wal zen druck Ober rand stück, Mi. 460,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 407/8,409WOR 
**

    80,--

1995Ç 8 Pfg Ta gung des In ter na tio na len Ar beits am tes, waa ge rech tes Un ter rand paar mit Haus auf trags num mer "3247.27", ta del los post frisch, sel -
ten, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist einwandfrei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

407HANU  **    200,--

1996FP 8 Pfg - 25 Pfg I.A.A., ein heit lich aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 407/09  **    200,--
1997 3 Pfg bis 80 Pfg Reichs prä si den ten, kom plet ter Satz mit 13 Wer ten, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "Die Er hal -

tung ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
410/22  **    250,--

1998Ç 3 Pfg bis 80 Pfg Reichs prä si den ten, Plat ten druck, 13 Ober rand stü cke kpl., post frisch (Falz im Rand), Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410/22POR  **    300,--
1999FP 8 Pfg Reichs prä si den ten mit lie gen dem Was ser zei chen, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund H.-D. Schle gel  BPP, Mi. 200.- . . . . . . 412Y  **     60,--
2000 8 Pfg. Reichs prä si den ten, lie gen des Wz, post frisch (leich ter Ec kbug), gepr. Peschl BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412Y  **     30,--
2001 8 Pfg Hin den burg, Wz. 2Y, por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Post kar te von Bad So den nach Hom burg, gepr. Schle gel BPP, Mi. -.- . . . . . . . 412Y  [    100,--
2002FP 8 Pfg. Reichs prä si den ten, grün li che Gum mie rung, post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412z  **     70,--
2003 50 Pf Reichs prä si den ten ta del los post frisch vom Un ter rand, Mi. 140,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420  **     25,--
2005FP 50 Pfg Ebert, Wal zen druck, aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420WOR  **     80,--
2006 2 und 4 RM, Zep pe lin, 2 Wer te post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 460,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 423/24  **     90,--
2008 5 bis 50 Pfg., Not hil fe 1928, 5 Wer te post frisch, 25 und 50 Pfg. Gepr. Peschl BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425/28Y  **     50,--
2009 8, 15 und 25 Pfg., Not hil fe 1928, Wz. ste hend, 3 Wer te post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 260,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426/28X  **     50,--
2010 5 bis 50 Pfg. Not hil fe 1929, 5 Wer te post frisch, Mi. 240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430/34  **     50,--
2011FP 80 Pfg Hin den burg, Wal zen druck, post frisch vom Ober rand, gepr. Peschl BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 437WOR  **     50,--
2012FP 2 Reichs mark und 4 Reichs mark Süd ame ri ka fahrt, Was ser zei chen 2X, ta del los un ge braucht mit vol ler Ori gi nal gum mie rung ohne Falz je doch

mit mi ni ma len Gum mi män geln, je 1 Zahn hö her gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 730.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
438/39X  *    200,--

2013FP 2 Reichs mark und 4 Reichs mark Südame ri ka fahrt, je mit Wasser zei chen Y, post fri scher Satz mit 2 Werten, Foto at test H.-D.
Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 3.900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438/39Y  **   1100,--

2014P 2 Mark Süd ame ri ka fahrt, Was ser zei chen ste hend, ge stem pelt "FRIEDRICHSHAFEN 18.5.30" auf Kar te der Süd ame ri ka fahrt nach Rio de Ja -
nei ro, ge prüft Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438X  [    150,--

2015FP 2 Reichs mark "Süd ame ri ka fahrt", Plat ten feh ler I " 'Mond' über Luft schiff", ta del los un ge braucht (Falz ent fernt), Fo to be fund H.-D. Schle gel
BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438YI  *    120,--

2016 8 Pfen nig - 50 Pfen nig Blo ckaus ga be "IPOSTA", Herz stück mit Ipos ta-Son der stem pel, ta del los auf Brief stück, Mi. 800.- lt. Hand buch Blocks . 446/49  ]    100,--
2017FP 8 bis 50 Pfg. Mit tel stück aus IPOS TA-Block mit Son der stem pel und R-Zet tel auf Brief stück, Mi. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446/49  ]    140,--
2018 8 bis 50 Pfg., Mit tel stück aus IPOS TA-Block, post frisch, Gum mi leicht ge bräunt, Mi. 440,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446/49  **     60,--
2019FP 25 Pfg. Not hil fe 1930 blau, ge stem pelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452b  #     80,--
2020 1 Mark Zep pe lin (2) auf Kar te zur 2 Süd ame ri ka fahrt 1931, ta del lo se Er hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 455(2)  [     40,--
2021FP 1 Reichs mark und 2 Reichs mark Po lar fahrt, je mit Auf druc kfeh ler I "Bin de strich nach 'POLAR' fehlt", un ge braucht, gepr. Georg Büh ler, Mi.

1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
456/57I  *    300,--

2022FP 1 Reichs mark bis 4 Reichs mark Po lar fahrt, drei Wer te kom plett, ta del los un ge braucht, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "Die Prüf stü cke be fin den
sich in ein wand frei er Qua li tät.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

456/58  *    250,--

2023FP 2 Reichs mark Po lar fahrt als Ein zel fran ka tur auf Brief zur Po lar fahrt 1931 bis Le nin grad, Be för de rungs spu ren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 457  [    100,--
2024 8 bis 50 Pfg. Not hil fe 1931, 4 Wer te post frisch, 50 Pfg. gepr. Peschl BPP, Mi. 240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 459/62  **     50,--
2025 6 Pfg bis 25 Pfg "Er öff nungs sit zung des neu en Reichs ta ges in Pots dam", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ta del los post frisch, Fo to be fund

H.-D. Schle gel BPP (2013): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
479/81  **    100,--

2026Ç 40 Pfg Hin den burg, Wz. Waf feln, Ober rand stück post frisch (Falz im Rand), Mi. ca. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 491WOR  **     80,--
2027Ç 50, 60 und 100 Pfg Hin den burg, Wz. Waf feln, je Ober rand stück post frisch, Mi. 1.190.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492/93,95WOR 

**
   200,--

2028FP 100 Pfg. Hin den burg, Wz. Waf feln, Ober rand stück post frisch, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 495WOR  **     50,--
2029FP 1 Reichs mark Chi ca go fahrt mit 20 Pfen nig Flug post 1934 (2 Wer te) auf Kar te zur Ar gen ti nien fahrt 1934, ta del lo se Erhaltung . . . . . . . . . . 496  [    150,--
2030FP 1 Reichs mark und 2 Reichs mark Chi ca go fahrt auf Brief zur Süd ame ri ka-Chi ca go fahrt 1933, nach Va duz, ta del lo se Erhaltung. . . . . . . . . . 496,497  [    200,--
2031P 1 - 4 RM Chica go fahrt, 3 Werte komplett, tadellos post frisch, unsig niert, Foto at teste H.-D. Schlegel BPP (2000 und 2016): "...post -

frisch. Marken und Aufdrucke sind echt, Origi nal gum mie rung. Die Qualität der Marken ist einwand frei.", Mi. 4.300.- (Hinweis:
Beide Atteste für den Satz wurden mit anhän genden Seiten rän dern ausge stellt, die aufgrund von Haft spuren vom Sammler
entfernt wurden.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

496/98  **   1500,--

2032FP 1 - 4 RM. Chi ca go fahrt, 3 Wer te kom plett, auf ent spre chen dem Zep pe lin brief von "FRIEDRICHSHAFEN 14.10.33" nach Pfreimd mit An kunfts -
stem pel Fried richs ha fen und ent spre chen dem Ca chet, ta del lo se Er hal tung, Um schlag oben klei ner Ein riss, Mi. für lose 1.000.- (Sieger-Nr.
238D) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

496/98  [    400,--
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2033FP 1 Reichs mark bis 4 Reichs mark Chi ca go fahrt, mit 3 Wer ten kom plet ter Satz, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, gepr. Peschl BPP
mit At test, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

496/98  *    300,--

2034FP 2 und 4 RM Chi ca go fahrt, je post frisch, Mi. 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 497/98  **    140,--
2036FP 3 Pfg bis 40 Pfg "Opern von Richard Wagner", kompletter Satz mit neun Werten, 20 Pfg in B-Zähnung, übrige Werte in A-Zähnung,

tadellos post frisch, unsig niert, Foto at test A. Schlegel BPP (2014): "Die Qualität ist einwand frei, 40 Pf in der für diese Ausgabe
normalen Zähnung.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

499/07  **    800,--

2038P 20 Pfg Wag ner, ge zähnt K14, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "... ist echt und post frisch mit Ori gi nal gum mie rung.
Das Prüf stück be fin det sich in sehr gu ter Qua li tät mit der für die se Aus ga be nor ma len Zähnung.", Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

505B  **    280,--

2041FP 5 Pfg bis 50 Pfg "10 Jah re Deut sche Not hil fe", Herz stück aus Not hil fe block, ta del los post frisch, Fo to at test A. Schle gel BPP (2015): "Die Qua li -
tät ist einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

508/11  **    300,--

2042FP 5 + 15 - 50 + 150 Pfg Nothilfe, alle 5 mögli chen Zusam men drucke aus dem "Nothil fe block", je sauber rund ge stem pelt, teils
winzigst höher signiert, gepr. Schlegel BPP sowie Foto at test H.-D. Schlegel BPP für 10 + 20 Pfg: "Marken, Aufdrucke und Stempel
sind echt. Die Erhal tung ist einwand frei.", in dieser Form so gut wie nie ange boten, Mi. 11.600.- (Hand buch Blocks und
Kleinbogen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

508/11Zd  #   2000,--

2043 50 Pfen nig "10 Jah re Deut sche Not hil fe", klar ge stem pelt auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Oechs ner BPP, Mi. 500.-. . . . . . . . 511  ]    120,--
2044FP Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", Origi nal format, post frisch, Foto at test A. Schlegel BPP (2022): "echt, Origi nal größe,

Die Bloc kränder sind unbe han delt . Der Bloc krand weist kleine braune Punkte auf, weitere Quali täts ein schrän kungen sind nicht
vorhanden.", Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2  **   1200,--

2045FP Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", Origi nal format, post frisch, gepr.. Georg Bühler und Foto at test A. Schlegel BPP
(2022): "echt, Origi nal größe, Die Bloc kränder sind unbe han delt . Die obere linke Ecke weist einen leichten Bug auf, die untere
linke Ecke ist etwas bestoßen, weitere Quali täts ein schrän kungen sind nicht vorhanden.", Mi. 6.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2  **   1200,--

2046FP Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", beson ders attraktiv mit auf dieser Ausgabe seltenem Sonder stempel "Hannover
Brief marken Ausstel lung Hannover 11.-19.5.1935 15.5.1935" entwertet, volles Origi nal format, leichte Verfär bungen im Rand be -
reich, ansonsten keine weiteren Quali täts ein schrän kungen, ohne Signa turen, Foto at test A Schlegel BPP (2022), Mi. 14.000.- . .

Bl.2  #   2500,--

2047 Blockaus gabe "10 Jahre Deut sche Nothilfe", tadellos post frisch, volles Origi nal format, Foto at test Schlegel BPP: "echt und
einwand frei, Origi nal größe, Bloc kränder unbe han delt", Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2  **   2000,--

2048FP 1 Pfg - 100 Pfg Hin den burg, Wal zen druck, kpl. post frisch vom Ober rand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512/28  **     50,--
2049FP 3 Pfg. Hin den burg, sehr sel te nes sei ten ver kehr tes Was ser zei chen (obe rer Ha ken nach rechts), sau ber ge stem pelt, gepr. Peschl BPP, Mi.

1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
513Y  #    300,--

2050FP 25 Pfg. Hin den burg, Wz Ha ken kreuz, leb haft ul tra ma rin, post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522b  **     50,--
2051 5 Pfen nig. bis 3 Reichs mark "Flug post aus ga be 1934", 11 Wer te kom plett, 10 Pfg senk rech te Gum mi rif fe lung - alle an de ren Wer te waa ge -

rech te Gum mi rif fe lung, ta del los post frisch, Fo to at test A. Schle gel BPP: "Mi.Nr. 537x weist ei nen her stel lungs be ding ten Ka lan der bug auf. Die
Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

529/39  **    200,--

2052 50 und 100 Pfg. Flug 1934, je waa ge rech te Gum mi rif fe lung, post frisch (100 Pfg. leich te Knit ter), Mi. 260,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 535,537y  **     50,--
2053 2 und 3 Mk. Flug 1934, je post frisch, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538/39x  **     70,--
2054Ç 2 RM, Flug 1934, Un ter rand stück mit HAN 16495.33 post frisch (Falz im Rand), Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538x HAN  **    100,--
2055FP 2 Mk. Flug 1934, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, un ge braucht (Erst falz rest), Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538y  *    200,--
2056FP 2 RM Flug post Zeppelin, deut lich erkenn bare seltene waage rechte Gummi rif fe lung, sauber gest. "BERLIN", tiefst gepr. Peschl

BPP, Mi. 4.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
538y  #    900,--

2057FP 3 Reichs mark Graf Zep pe lin, Ober rand vie rer block, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 539x(4)  **    150,--
2058FP 3  Mk. Flug 1934, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, post frisch, gepr. Dr. Witt mann, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 539y  **     80,--
2060 3 Pfg bis 25 Pfg. Ko lo ni al for scher, 4 Wer te kpl. post frisch, 12 Pfg. waa ger. Rif fe lung, 25 Pfg. gepr. Schle gel BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . 540/43  **     40,--
2061 3 Pfen nig bis 25 Pfen nig "Ko lo ni al ge denk fei er: Ko lo ni al for scher"; vier Wer te, je im waa ge rech ten Paar, ta del los post frisch, Mi. 380.- . . . . 540/43(2)  **    100,--
2062 3 Pfg - 25 Pfg "Ko lo ni al ge denk fei er", über kom plet ter Satz mit 5 Wer ten, ta del los post frisch, 12 Pfg mit bei den Gum mie rungs va rian ten, alle

vom Ober rand, Mi. 247.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
540/43x,yPOR
**

    60,--

2063FP 3 Pfg. Ko lo ni al for scher, sel te ne Farb va rian te dun kel röt lich braun, ge stem pelt, gepr. Peschl BPP, Mi. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540b  #    120,--
2064 3 Pfen nig - 25 Pfen nig Hin den burg, kom plet ter Satz mit sechs Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548/53  **     30,--
2065 3 Pfen nig bis 25 Pfen nig "Hin den burg-Trau er", ein heit lich vom Ober rand, 8 Pfg im Wal zen druck, ta del los post frisch, Mi. 480.- . . . . . . . . . 548/53OR  **    100,--
2067 3 bis 40 Pfg., Stän de, 9 Wer te kpl. post frisch, 5, 8 und 12 Pfg. je rech te obe re Bo ge ne cke, Mi. 680,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556/64  **    130,--
2068FP 3 Pfen nig bis 40 Pfen nig "Stän de", kom plet ter Satz vom Ec krand oben links, ta del los post frisch, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Die Er hal tung 

ist ein wand frei.", Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
556/64ERol  **    200,--

2069FP 3 Pfg bis 40 Pfg Stän de, 9 Ober rand stü cke kpl. post frisch, Mi. 680.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556/64OR  **    150,--
2070FP 12 Pfg Reichs be rufs wett kampf, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, post frisch aus der lin ken un te ren Bogenecke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572y  **     50,--
2071 1935, OSTRO PA-Block, Son der stem pel, ta del los, Mi. 1100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.3  #    220,--
2072FP Blo ckaus ga be "Ostro pa 1935" auf groß for ma ti gem Um schlag mit Son der-R-Zet tel und Son der stem pel auf Brief nach Chem nitz, rüc ksei tig

An kunfts stem pel, Be för de rungs spu ren, Block durch die schwe fel hal ti ge Gum mie rung ge bräunt, oben ver wen dungs be dingt Einriss, Mi. für
lose 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.3  [    200,--

2073 Blo ckaus ga be OSTROPA mit SST "KÖNIGSBERG OSTROPA 28.6.35", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Block und Stem pel 
sind echt, Ori gi nal grö ße. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.3  #    280,--

2074FP OSTRO PA-Block mit Son der stem pel "KÖNIGSBERG 29.3.35", ta del los, Mi. 1.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.3  #    200,--
2076 6  -40 Pfg 100 Jah re Deut sche Ei sen bahn mit Ober rän dern, 4 Wer te kom plett, auf über fran kier tem Orts-R-Brief von "MANNHEIM 2v

10.7.35" mit An kunfts stem pel, in lie gend der da zu ge hö ri ge Post ein lie fe rungs schein, ta del lo se Er hal tung, schö ner und sel te ner FDC in Lu -
xus-Er hal tung, Fo to at tes te H.-G. Schle gel BPP (1994) und H.-D. Schle gel BPP (2020): "...Erst tag. Mar ken und Stem pel sind echt. [...] Die
Qualität ist einwandfrei.", Mi. 700.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

580/83 FDC
[

   180,--

2077FP 12 Pfg. Reichs par tei tag 1935, sei ten ver kehr tes Wz., post frisch, gepr. Hoch ke pe ler, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 587Y  **    120,--
2078 1933/1945, Ein zel ab zug auf Kar ton ei nes nicht zur Aus ga be ge lang ten 12 Pf Wer tes mit An sicht von Ro then burg, die Aus füh rung er folg te im

Stich tief druc kver fah ren in schwar zer Far be, un sig niert, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP (2021): "Die Qualität ist einwandfrei." . . . . . . . . . .
  (*)    300,--

2079FP 6 Pfg Daim ler mit Plat ten feh ler I " 'le' in 'Daim ler' schräg" (nur auf Feld 11 und 91 ei ner Tei lauf la ge vor kom mend), mit lin kem Bo gen rand,
post frisch mit leich ten Fin ger ab druc kspu ren, gepr. Peschl BPP, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

604I  **    120,--

2080FP 6 Pfg Dai mer mit Plat ten feh ler III "An las ser kur bel an Daim lers Ohr" (Feld 8), ta del los post frisch, dop pelt gepr. Schle gel BPP, Mi. 700.- . . . 604III  **    160,--
2081FP 6 Pfg Otto von Gue ri cke mit Plat ten feh ler II "zwei te Lo cke links in Höhe des 2. 'O' von 'OTTO' ", post frisch, gepr. Peschl BPP und Fo to be fund

H.-D. Schle gel BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
608II  **    150,--

2082 Olym pia-Bloc kpaar ta del los post frisch, Mi. 240,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.5/6  **     60,--
2084FP 25 + 15 Pfg WHW mit senk rech ter Gum mi rif fe lung, ta del los ge stem pelt KBS "KÖLN", Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Mar ke und Stem pel

sind echt. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 850.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
641x  #    250,--

2085FP 25 Pfg. WHW 1936, senkr. Gum mi rif fe lung, Un ter rand stück post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 641x  **     50,--
2086 Kul tur spen de-Block, post frisch, Mi. 320.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.9  **     60,--
2088 Blo ckaus ga be "Reichs par tei tag", Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.11  **    100,--
2089 3 Pfen nig bis 40 Pfen nig "Win ter hilfs werk: Schif fe", kom plet ter Satz mit neun Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . 651/59  **     20,--
2090FP 15 + 10 Pfg WHW mit Plat ten feh ler I "Leucht turm-Wet ter fah ne mit Peils tab", ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Oechs ner BPP "Mar ke und

Ab stem pe lung sind echt, das Prüf stück be fin det sich in ein wand frei er Qualität.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
657I  #    150,--

2091FP 40 + 35 Pfg WHW mit senk rech ter Gum mi rif fe lung, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Die Mar ke ist echt und hat
Ori gi nal gum mi. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

659x  **    170,--

21

Deutsches Reich

1973FP 3 Pfg. Reichs ad ler, lie gen des Was ser zei chen, post frisch. Be fund ko pie Schle gel BPP für ehe ma li ges Paar, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 355Y  **     80,--
1975FP 3 Pfg - 40 Pfg Reichs ad ler, ein heit lich Wal zen druck, post frisch vom Ober rand, Mi. 820,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 355/60WOR  **    200,--
1976FP 3 Pfg - 50 Pfg Reichs ad ler, ein heit lich Plat ten druck, post frisch vom Ober rand, Mi. 1.005,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 355/61POR  **    250,--
1977P 10 Pfg Reichs ad ler, Fa ser pa pier, ta del los ge stem pelt, tiefst gepr. E. Peschl, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 357Xx  #    100,--
1978FP 20 Pfg Reichs ad ler, Wal zen druck, bei de Kon fi gu ra tio nen, vom obe ren Bo gen rand bzw. aus der Bo ge ne cke, Mi. 370,- . . . . . . . . . . . . . . . . 358WOR  **    100,--
1979FP 60 Pfg und 80 Pfg "Hein rich von Ste phan", 60 Pfg in bei den Pa pier va rian ten, je als Plat ten dru cko ber rand stück, ta del los post frisch, Fo to at test

A. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 560.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
362/63x,POR
**

   180,--

1980FP 60 Pfg von Ste phan, Plat ten druck vom Bo gen ober rand, post frisch, Mi. 270,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 362y  POR     60,--
1981FP 60 Pfg von Ste phan, ge stri che nes Pa pier, Plat ten druck aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, post frisch, klei ne pri va te Sig na tur, Fo to be fund Dr.

Oechs ner BPP, Mi. 220,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
362yPOR  **     60,--

1982 1 bis 5 Mk. Bau wer ke, 1 Mk. bei de Wz., 5 Wer te post frisch, bis auf 3 Mk. gepr. Peschl BPP, 3 Mk. lin ke obe re Bo ge ne cke (Falz im Rand), Mi.
500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

364/67X,Y  **    100,--

1983 5 Pfg und 10 Pfg Ver kehrs aus stel lung, je senk rech tes Rand paar mit HAN, post frisch, ta del los, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370Y/71XHAN
**

    30,--

1984FP 20 Pfg Rhein land, Wal zen druck, Kon fi gu ra ti on "3,7,3", post frisch vom Ober rand, gepr. Oechs ner BPP, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374WOR  **     50,--
1985 5 Pfg bis 3 Mark "Ad ler", Flug post aus ga be, kom plet ter Satz mit acht Wer ten, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "in

sehr gu ter Qua li tät.", Mi. 1.200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
378/84  **    300,--

1986FP 5 Pfg. bis 3 Mk., Flug 1926, 8 Wer te kpl. post frisch, 15 Pfg. bis 3 Mk. je gepr. Schle gel BPP, Mi. 1.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 378/84  **    240,--
1987FP 3 Pfg - 80 Pfg Be rühm te Deut sche, kom plett post frisch, teils ge prüft Schle gel BPP, Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . 385/97  **    300,--
1988Ç 3 Pfg bis 80 Pfg Berühmte Deut sche, einheit lich vom Bogen ober rand (Platte oder Walze), 13 Werte, tadellos post frisch, unsig niert,

Mi. 2.650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
385/97OR  **    500,--

1989 5 Pfg bis 50 Pfg Not hil fe Wap pen (II), kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 230.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398/401  **     60,--
1990FP 5 Pfg Nothilfe "Wappen Würt tem berg", Wz. 2X (stehend), tadellos post frisch, unsig niertes Luxus stück, Foto at test H.-D. Schlegel

BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.000.- - letzter Zuschlag für ein quali tativ gleich wer tiges Exem plar in unserer 185. 
Auktion = 900.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

398X  **    800,--

1991FP 10 Pfg "Wap pen Ba den", Wz. 2 ste hend, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung (stark ent falzt), Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP, Mi. für **
1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

399X  *    100,--

1992FP 50 Pfg. Not hil fe 1926, lie gen des Wz. Un ter rand stück post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 401Y  **     70,--
1993FP 8 Pfg bis 25 Pfg "Ta gung des in ter na tio na len Ar beits am tes in Ber lin", kom plet ter Satz vom Ober rand - Höchst wert im Wal zen druck, die an de -

ren bei den Wer te Plat ten druck, ta del los postfrisch, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
407/09OR  **    250,--

1994 2 bis 25 Pfg. I.A.A., 3 Wer te kpl. post frisch, 25 Pfg. Wal zen druck Ober rand stück, Mi. 460,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 407/8,409WOR 
**

    80,--

1995Ç 8 Pfg Ta gung des In ter na tio na len Ar beits am tes, waa ge rech tes Un ter rand paar mit Haus auf trags num mer "3247.27", ta del los post frisch, sel -
ten, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist einwandfrei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

407HANU  **    200,--

1996FP 8 Pfg - 25 Pfg I.A.A., ein heit lich aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 407/09  **    200,--
1997 3 Pfg bis 80 Pfg Reichs prä si den ten, kom plet ter Satz mit 13 Wer ten, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "Die Er hal -

tung ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
410/22  **    250,--

1998Ç 3 Pfg bis 80 Pfg Reichs prä si den ten, Plat ten druck, 13 Ober rand stü cke kpl., post frisch (Falz im Rand), Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410/22POR  **    300,--
1999FP 8 Pfg Reichs prä si den ten mit lie gen dem Was ser zei chen, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund H.-D. Schle gel  BPP, Mi. 200.- . . . . . . 412Y  **     60,--
2000 8 Pfg. Reichs prä si den ten, lie gen des Wz, post frisch (leich ter Ec kbug), gepr. Peschl BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412Y  **     30,--
2001 8 Pfg Hin den burg, Wz. 2Y, por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Post kar te von Bad So den nach Hom burg, gepr. Schle gel BPP, Mi. -.- . . . . . . . 412Y  [    100,--
2002FP 8 Pfg. Reichs prä si den ten, grün li che Gum mie rung, post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412z  **     70,--
2003 50 Pf Reichs prä si den ten ta del los post frisch vom Un ter rand, Mi. 140,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420  **     25,--
2005FP 50 Pfg Ebert, Wal zen druck, aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420WOR  **     80,--
2006 2 und 4 RM, Zep pe lin, 2 Wer te post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 460,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 423/24  **     90,--
2008 5 bis 50 Pfg., Not hil fe 1928, 5 Wer te post frisch, 25 und 50 Pfg. Gepr. Peschl BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425/28Y  **     50,--
2009 8, 15 und 25 Pfg., Not hil fe 1928, Wz. ste hend, 3 Wer te post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 260,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426/28X  **     50,--
2010 5 bis 50 Pfg. Not hil fe 1929, 5 Wer te post frisch, Mi. 240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430/34  **     50,--
2011FP 80 Pfg Hin den burg, Wal zen druck, post frisch vom Ober rand, gepr. Peschl BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 437WOR  **     50,--
2012FP 2 Reichs mark und 4 Reichs mark Süd ame ri ka fahrt, Was ser zei chen 2X, ta del los un ge braucht mit vol ler Ori gi nal gum mie rung ohne Falz je doch

mit mi ni ma len Gum mi män geln, je 1 Zahn hö her gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 730.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
438/39X  *    200,--

2013FP 2 Reichs mark und 4 Reichs mark Südame ri ka fahrt, je mit Wasser zei chen Y, post fri scher Satz mit 2 Werten, Foto at test H.-D.
Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 3.900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438/39Y  **   1100,--

2014P 2 Mark Süd ame ri ka fahrt, Was ser zei chen ste hend, ge stem pelt "FRIEDRICHSHAFEN 18.5.30" auf Kar te der Süd ame ri ka fahrt nach Rio de Ja -
nei ro, ge prüft Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438X  [    150,--

2015FP 2 Reichs mark "Süd ame ri ka fahrt", Plat ten feh ler I " 'Mond' über Luft schiff", ta del los un ge braucht (Falz ent fernt), Fo to be fund H.-D. Schle gel
BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438YI  *    120,--

2016 8 Pfen nig - 50 Pfen nig Blo ckaus ga be "IPOSTA", Herz stück mit Ipos ta-Son der stem pel, ta del los auf Brief stück, Mi. 800.- lt. Hand buch Blocks . 446/49  ]    100,--
2017FP 8 bis 50 Pfg. Mit tel stück aus IPOS TA-Block mit Son der stem pel und R-Zet tel auf Brief stück, Mi. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446/49  ]    140,--
2018 8 bis 50 Pfg., Mit tel stück aus IPOS TA-Block, post frisch, Gum mi leicht ge bräunt, Mi. 440,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446/49  **     60,--
2019FP 25 Pfg. Not hil fe 1930 blau, ge stem pelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452b  #     80,--
2020 1 Mark Zep pe lin (2) auf Kar te zur 2 Süd ame ri ka fahrt 1931, ta del lo se Er hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 455(2)  [     40,--
2021FP 1 Reichs mark und 2 Reichs mark Po lar fahrt, je mit Auf druc kfeh ler I "Bin de strich nach 'POLAR' fehlt", un ge braucht, gepr. Georg Büh ler, Mi.

1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
456/57I  *    300,--

2022FP 1 Reichs mark bis 4 Reichs mark Po lar fahrt, drei Wer te kom plett, ta del los un ge braucht, Fo to at test Dr. Oechs ner BPP: "Die Prüf stü cke be fin den
sich in ein wand frei er Qua li tät.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

456/58  *    250,--

2023FP 2 Reichs mark Po lar fahrt als Ein zel fran ka tur auf Brief zur Po lar fahrt 1931 bis Le nin grad, Be för de rungs spu ren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 457  [    100,--
2024 8 bis 50 Pfg. Not hil fe 1931, 4 Wer te post frisch, 50 Pfg. gepr. Peschl BPP, Mi. 240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 459/62  **     50,--
2025 6 Pfg bis 25 Pfg "Er öff nungs sit zung des neu en Reichs ta ges in Pots dam", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ta del los post frisch, Fo to be fund

H.-D. Schle gel BPP (2013): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
479/81  **    100,--

2026Ç 40 Pfg Hin den burg, Wz. Waf feln, Ober rand stück post frisch (Falz im Rand), Mi. ca. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 491WOR  **     80,--
2027Ç 50, 60 und 100 Pfg Hin den burg, Wz. Waf feln, je Ober rand stück post frisch, Mi. 1.190.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492/93,95WOR 

**
   200,--

2028FP 100 Pfg. Hin den burg, Wz. Waf feln, Ober rand stück post frisch, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 495WOR  **     50,--
2029FP 1 Reichs mark Chi ca go fahrt mit 20 Pfen nig Flug post 1934 (2 Wer te) auf Kar te zur Ar gen ti nien fahrt 1934, ta del lo se Erhaltung . . . . . . . . . . 496  [    150,--
2030FP 1 Reichs mark und 2 Reichs mark Chi ca go fahrt auf Brief zur Süd ame ri ka-Chi ca go fahrt 1933, nach Va duz, ta del lo se Erhaltung. . . . . . . . . . 496,497  [    200,--
2031P 1 - 4 RM Chica go fahrt, 3 Werte komplett, tadellos post frisch, unsig niert, Foto at teste H.-D. Schlegel BPP (2000 und 2016): "...post -

frisch. Marken und Aufdrucke sind echt, Origi nal gum mie rung. Die Qualität der Marken ist einwand frei.", Mi. 4.300.- (Hinweis:
Beide Atteste für den Satz wurden mit anhän genden Seiten rän dern ausge stellt, die aufgrund von Haft spuren vom Sammler
entfernt wurden.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

496/98  **   1500,--

2032FP 1 - 4 RM. Chi ca go fahrt, 3 Wer te kom plett, auf ent spre chen dem Zep pe lin brief von "FRIEDRICHSHAFEN 14.10.33" nach Pfreimd mit An kunfts -
stem pel Fried richs ha fen und ent spre chen dem Ca chet, ta del lo se Er hal tung, Um schlag oben klei ner Ein riss, Mi. für lose 1.000.- (Sieger-Nr.
238D) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

496/98  [    400,--
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2092FP 40 Pfg. WHW 1937, senkr. Gum mi rif fe lung, ge stem pelt, gepr. Pei nelt, gepr. Peschl BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 659x  #    130,--
2093FP 40 Pfg. WHW 1937, senkr. Gum mi rif fe lung, post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 659x  **    130,--
2095FP 42 Pfg. Brau nes Band 1938, senkr. Gum mi rif fe lung, ge stem pelt, gepr. Peschl BPP, MI. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 671x  #     70,--
2096P 42 Pfg "Brau nes Band 1938", senk rech te Gum mi rif fe lung, ta del los post frisch, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.",

Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
671x  **    100,--

2097 42 Pfg. Brau nes Band 1938, bei de Gum mi rif fe lun gen, senkr. lin ke un te re Bo ge ne cke, je post frisch, Mi. 430,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 671x,y  **     80,--
2099 1936, WHW Ge denk blatt "Grenz gau Ba den auf der Wacht für Groß deutsch land", auf ge klebt Mi.-Nr. 675/83 und ent spre chen der Son der -

stem pel "Karls ru he 3.12.38",  gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
675/83  [     60,--

2100 6 Pfg - 25 Pfg. IAA post frisch, ein heit lich aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686/88  **     50,--
2101 6 Pfen nig bis 25 Pfen nig "In ter na tio na le Au to mo bil- und Mo tor rad-Aus stel lung, Ber lin", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, En gros-Los von 14

Sät zen, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 1.540.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
686/88(14)  **    300,--

2104 6 Pfg bis 25 Pfg "Nür burg ring-Ren nen", kom plet ter Satz, ta del los post frisch, Mi. 280.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 695/97  **     70,--
2106Ç 3, 15 und 50 Pfg Dan zig Ab schied, je post fri sches Rand stück mit HAN 739, 539, bzw. 939, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716,22,27HAN

**
   100,--

2108 1 Reichs mark Dan zig-Ab schieds aus ga be, Ein zel fran ka tur auf Eil-Ein schrei ben-Brief mit Son der stem pelt "Dan zig", nach Ber lin ge lau fen, ge -
stem pel te Adresse.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

728  [    100,--

2109 1 RM. auf 1 G. Dan zig Ab schied mit Plat ten feh ler I "ge bo ge ner senk rech ter Strich im 'O' und ab wei chen des 'i' in 'Oli va' " (Feld 42), ta del los
post frisch, dop pelt gepr. Schle gel BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

728xI  **    100,--

2110FP 2 RM auf 2 G. Dan zig-Ab schied auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler I  "ge bo ge ner senk rech ter Strich im 'O' und ab wei chen des 'i' in 'Oli va' " (Feld
42), post frisch, seht gut ge zähnt, Ec kbug links un ten, tiefst gepr. Schle gel BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

728yI  **     50,--

2113 50 Pf. Hit ler als EF auf Post aus weis kar te, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 796  [     50,--
2115FP 1 RM Hit ler, un ge zähnt, Un ter rand stück post frisch, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 799U  **     60,--
2116FP 6 Pfg Dai mer mit Plat ten feh ler " '5' von '50 Jah re' ge bro chen", im senk rech ten Paar mit Nor mal mar ke mit lin kem Bo gen rand, ta del los post -

frisch, in die ser Form be son ders de ko ra tiv, gepr. Schle gel BPP, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
804II  **    200,--

2119 1941, Böh men & Mäh ren, Falt-Ge denk blatt "150. To des tag Wolf gang Ama deus Mo zart" mit DR Mi.-Nr. 810 so wie zwei Zu sam men dru cken
Böh men und Mäh ren, Son der stem pel "Wien 4.12.41" so wie zwei rote Son der stem pel "Prag 5.12.41", leich te Knit ter spu ren, recht selten.

810u. a.  [     30,--

2121 12 Pfg Post kon gress, Plat ten feh ler I "brau ner Strich über P und ver stüm mel tes Ä in eu ro pä isch", Feld 13 Tei lauf la ge, post frisch, Mi. 110.- 822I  **     25,--
2123 6 Pfg Tag der Brief mar ke 1943, Plat ten feh ler I "Fleck im Fuß der 2 von 24" (Feld 21), ta del los post frisch, Mi. 80.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 828I  **     20,--
2124 3 - 12 Pfg Ge burts tag Adolf Hit lers, 6 Wer te mit al len auf die ser Aus ga be im Mi chel ge lis te ten Plat ten feh ler kom plett, die Mi. 845I da bei im

waa ge rech ten Paar mit Nor mal mar ke, die 846I mit Un ter rand, ta del los post frisch, gepr. Dr. Oechs ner bzw. Schlegel BPP, Mi. 750.- . . . . . .
844I/47IPLF  **    130,--

2127FP 12 Pfg. Lü beck, un ge zähnt, rech tes Rand stück post frisch, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 862U  **     80,--
2128 54 Pfg 30. Ja nu ar mit PLF II, ta del los post fri sches Paar mit Nor mal mar ke, Mi. 70,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 865II  **     20,--
2130 12 Pfg Ful da, Plat ten feh ler "Punkt un ter 2 von 1200", Feld 1 Tei lauf la ge, lin ke obe re Bo ge ne cke, post frisch, Mi. 85.- . . . . . . . . . . . . . . . 886I  **     20,--
2131 6 Pfg Ka mer ad schafts block der Deut schen Reichs post, Plat ten feh ler II "R in KAMERADSCHAFTSBLOCK be schä digt" (Feld 23, Tei lauf la ge), ta -

del los post frisch, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
888II  **     25,--

2132 12 Pfg Ka mer ad schafts block der Deut schen Reichs post, Plat ten feh ler III "Punkt un ter K von ....BLOCK in Höhe der Müt ze" (Feld 8, Tei lauf la -
ge), ta del los post frisch, waa ge rech tes Paar mit Nor mal mar ke, Mi. 90.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

890I  **     20,--

2134 12 Pfg. Gold schmie de kunst, un ge zähnt, rech tes Rand stück post frisch, Mi. 150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 903U  **     30,--
2135 12 Pfg Marsch zu Feld herrn hal le, Plat ten feh ler I "lin ke 1 mit dach för mi ger Spit ze", Feld 49 Tei lauf la ge, lin ke Mar ke im waa ger. un te ren rech -

ten Ec krand paar, post frisch, Mi. 90.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
906I  **     30,--

2137 12 Pfg Volks sturm, mit frühester bekannter Abstem pe lung "LORCH (Württ) 3.2.45" auf unadres siertem Vordruck-Falt brief "C
0082" (rücks. Karte von Deutsch land, unter teilt nach Post leit zah len ge bieten). Ein offi zielles Erst tags datum ist zu dieser Marke
nicht bekannt, die geplante Veraus ga bung wurde vom Reichs post mi nis te rium im Amts blatt 10/1945 am 30.01.1945 ange kün digt
und vermut lich bezog ein Groß kunde in Lorch dieses Post wert zei chen direkt von der Reichs dru ckerei aus Wien. Foto at test H.D.
Schlegel BPP (08/2019) "Die Qualität ist einwand frei, Zahn spitzen durch Gummierung leicht bräunlich." . . . . . . . . . . . . . . . . . .

908  [    500,--

2138 12 Pfg "Volks sturm", Plat ten feh ler II, nur auf Feld 41 ei ner Tei lauf la ge vor kom mend, ta del los post frisch, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908II  **     20,--
2139 12 Pfg "Par tei mi liz Der Volks sturm", Plat ten feh ler III "wei ßer Punkt über + in Wert an ga be" (Feld 50, Tei lauf la ge), waa ge rech tes Paar mit Nor -

mal mar ke vom Ec krand un ten rechts, ta del los postfrisch, Mi. 80.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
908III  **     20,--

2140 12 Pfg "Volks sturm", Plat ten feh ler IV, nur auf Feld 19 ei ner Tei lauf la ge vor kom mend, ta del los post frisch, waa ge rech tes Paar mit Nor mal mar -
ke, vom feld kenn zeich nen dem Bogenrand, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

908IV  **     20,--

2141 12 Pfg Par tei mi liz "Der Volks sturm", Plat ten feh ler V "dunk ler Fleck zwi schen lin kem und mitt le rem Kopf" (Feld 31, Tei lauf la ge), waa ge rech tes
Paar mit Nor mal mar ke vom feld kenn zeich nen den Sei ten rand, ta del los postfrisch, Mi. 80.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

908V  **     20,--

2142 12 Pfg Par tei mi liz "Der Volks sturm", Plat ten feh ler VI "dunk ler Fleck über mitt le rem Kopf" (Feld 46, Tei lauf la ge), ta del los post frisch, Mi. 80.- . . 908VI  **     20,--
2143 12 Pfg Volks sturm, Plat ten feh ler "zwei te Hand von links ver stüm melt", Feld 50 Tei lauf la ge, rech te Mar ke im waa ger. un te ren Ec krand paar,

post frisch, Mi. 85.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
908VIII  **     20,--

2144 12 Pfg SA/SS, ta del los post frisch, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 909/10  **     20,--

Deutsches Reich Dienstmarken
2145FP Ei sen bahn-Ge büh ren zet tel, all seits breit ran dig, un ge braucht, sign., Mi. 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I  *    150,--
2146FP Ei sen bahn-Ge büh ren zet tel, all seits voll- bis breit ran dig auf Brief vor ders ei te (1 Eck ab ge schnit ten) von "ERFURT 17.2.65" nach Köln., Mi.

300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I  ]     50,--

2147 Ge büh ren zet tel (drei sei tig an ge schnit ten, oben breit ran dig mit Teil des Ne ben zet tels) auf Ei sen bahn dienst sa che von Er furt 23 12 82 nach
Frank furt am Main mit rücks. Ank.-Stempel, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I  [     80,--

2148P 2 - 50 Pfg Dienst mar ken mit Auf druck "Spe ci men", 8 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, sel te ne Aus ga be, Fo to at test Dr. Oechs -
ner BPP: "... ist in al len Tei len echt und post frisch mit Ori gi nal gum mie rung.", Mi. 1.040.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/8 SP  **    250,--

2149FP 20 Pfg. mit Ab lö sungs zif fer, sel te ne Far be preu ßisch blau, gest. NAUMBURG 3.10.20, Fo to at test Dr.Oechs ner BPP: "echt, in sehr gu ter Be -
darfs qua li tät", Mi. 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19b  #    200,--

2150P 5 Pf bis 50 Pf un ge zähnt ta del los post frisch mit 20 Pf in Was ser zei chen X und Y, Mi. 1650,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52/56U  **    250,--
2151FP 5 bis 50 Pfg. Würt tem berg Dienst sa che mit Auf druck, un ge zähnt, 6 Wer te kom plett post frisch, Alt prü fung He de rer, ein schließ lich 20 Pfg.

Was serz. Rin ge, die se Fo to be fund Wein buch BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 1.550,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
52/56U,X/Y  **    300,--

2152FP 5 Pfg. bis 1 Mk., Würt tem berg Amt li cher Ver kehr mit Auf druck, un ge zähnt, 9 Wer te kom plett post frisch, Alt prü fung He de rer, ein schließ lich 20
Pfg. Un ter rand stück Was serz. Rin ge, sig niert. Mi. 1.900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

57/64U,X/Y  **    400,--

2153FP 20 Pfg Was ser zei chen Rin ge, ge stem pelt, ta del los, Fo to be fund Ko wal lik BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60Y  #    100,--
2154FP 20 Pfg. Würt tem berg Amt li cher Ver kehr mit Auf druck, Was serz. Rin ge, lin kes Rand stück, post frisch (Falz spur im Rand), Mi. 450,-. . . . . . . 60Y  **     90,--
2155FP 10 Pfg. Zif fern oran ge, klar gest. "DARMSTADT 6.4.22", gepr. In fla/Peschl, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65  #    120,--
2157FP 2 Mk. Zif fer, un ge zähnt, post frisch, sign., Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70U  **     80,--
2158P 100 Mio. bis 50 Mrd. 7 Wer te ge stem pelt, je gepr. In fla, Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82/88  #    180,--
2159FP 100 Mio. Sprung im Korb de ckel, ge stem pelt, im Block gepr. In fla/Peschl, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82HT  #    120,--
2160FP 200 Mio. Sprung im Korb de ckel, ge stem pelt, im Block gepr. In fla/Gae di cke BPP, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83aHT  #    120,--
2161FP 200 Mio. Korb de ckel, oliv braun, post frisch, Kurz be fund Wein buch BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83b  **     40,--
2162FP 2 Mrd.. Sprung im Korb de ckel, ge stem pelt, im Block gepr. In fla/Peschl, Mi. 750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84HT  #    100,--
2163FP 5 Mrd. Sprung im Korb de ckel, klar ge stem pelt "LEIPZIG 28.11.232, gepr. In fla/Peschl BPP, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85HT  #    120,--

22

Deutsches Reich Dienstmarken

E
IN

Z
E

L
L
O

S
E



2164FP 10 Mrd., Sprung im Korb de ckel, gest. "(DEMMI)N 3.12.23", Fo to at test Wein buch BPP: "echt, farb frisch, ta del los ge zähnt in ein wand frei er Er -
hal tung", Mi. 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

86HT  #    150,--

2165FP 20 Mrd.. Sprung im Korb de ckel, ge stem pelt, im Block gepr. In fla/Peschl BPP, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87HT  #    120,--
2166FP 50 Mrd., Sprung im Korb de ckel, Spät ver wen dung "MÜNCHEN 18.1.24", sign. und Fo to at test Dr.Oechs ner BPP: "echt und ein wand frei", Mi.

1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
88HT  #    200,--

2167FP 800 Tsd. auf 30 Pfg. Zif fern, Wz. Rau ten, gest., im Block gepr. In fla/Wink ler BPP, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95Y  #     70,--
2170FP 20 Pfg. Stroh hut mus ter, Wz. lie gend, Wel lens tem pel, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 126Y  #     80,--
2171FP 6 Pfg Ha ken kreuz schwärz lich grün, mit waa ge rech ter Gum mi rif fe lung, als Plat ten druck-Ober rand-Mar ke, ta del los post frisch, gepr. A. Schle -

gel BPP, . 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
135yPOR  **     70,--

2172FP 1 bis 40 Pfg. Pa tei dienst mar ken ohne Wz., 11 Wer te kpl. mit Erst tags stem pel "HAMBURG 2.3.42", gepr. Dr.Oechs ner BPP, Mi. 300,-+. . . 155/65  #     60,--
2173 3 Pfen nig, 8 Pfen nig und 24 Pfen nig Par tei dienst mar ken, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, ta del los post frisch, Mi. 210.- . . . . . . . . . . . . . . . 156,160,163y

**
    60,--

2176FP 24 Pfg Ad ler auf So ckel, waa ge rech te Gum mi rif fe lung, Plat ten druck mit Ober rand, ta del los post frisch, tiefst gepr. D. Schle gel BPP, Mi. 400,- . 163yPOR  **     80,--

Deutsches Reich Markenheftchen
2177FP Mar ken heft chen 12 A ta del los post frisch (Klam mer even tu ell nicht ori gi nal), Mi. 420,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH12A  **     80,--
2179FP Mar ken heft chen 13B ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 480,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH13B  **    120,--
2180FP Mar ken heft chen 14.1A ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 230,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH14.1A  **     50,--
2181FP Mar ken heft chen 14.1B ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 370,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH14.1B  **     90,--
2182FP Mar ken heft chen 24.1A ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 320,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH24.1A  **     80,--
2183FP Mar ken heft chen 24.1B ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 320,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH24.1B  **     80,--
2184 1929, Not hil fe, MH 28.2, ge stem pelt, je des Heft chen blatt mit zwei kla ren Orts stem pel "Rei chen bach 15.1.30", De ckel da tum mit vio let tem

Mo nats stem pel ge än dert, senk rech ter De cke bug vom Stem peln, ge stem pel te Heft chen sind sehr selten, RRR! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH28.2  #    400,--

2185FP Mar ken heft chen 29.1 ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, De ckel mit leich tem Auf klapp bug, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH29.1  **     90,--
2186FP Mar ken heft chen 29.2 ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, De ckel mit leich tem Auf klapp bug, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH29.2  **     90,--
2187FP Mar ken heft chen 29.3 ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, De ckel mit leich tem Auf klapp bug, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH29.3  **     90,--
2188FP Mar ken heft chen 30.1 ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH30.1  **    110,--
2189FP Mar ken heft chen 30.2 ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH30.2  **    110,--
2190FP Mar ken heft chen 30.4 ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH30.4  **    110,--
2191FP Mar ken heft chen 31 ta del los post frisch und ori gi nal ge klam mert, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH31  **     75,--

Deutsches Reich Zusammendrucke
2195FP 20 Pfg + X, Flug 1930, senk recht, mit Flug 1934. 2 RM, 5 und 80 Pf. (Nr. 538,529, 536 je x) auf R-Zep pe lin brief der 2. Süd ame ri ka fahrt

1934, Auf lie fe rung FRIEDRICHSHAFEN b 9.6.34 nach Por to Ale gre/Bra si lien, Sie ger Nr. 250 A, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
S35  [    300,--

2196P Not hil fe 1929, 8 + Z + Z + 15 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck mit Un ter rand und HAN "V 4517.29", oben noch mals glei cher Zu sam men -
druck an hän gend, ta del los post frisch, un sig niert, sel te ner und de ko ra ti ver Zusammendruck, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

KZ15 HAN+
KZ15  **

   300,--

Zeppelinpost nach Sieger
2205P 1933, Chi ca go fahrt, An schluss flug ab Ber lin, Brief bis Chi ca go, nach Ber lin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Si.238E  [    150,--

Raketenflugpost
2206FP 1934, Zucker-Rake ten flug Thale, Karte fran kiert mit 6 Pfg Wagner, vorders eitig Rake ten vig nette 6A2b (Fehl farbe oliv/blau - von

dieser sind nur 8 Stück bekannt!) und rückseitig waage rechtes  unge zähntes Kehr druck-Paar zu 3 Mark (schwarz/silber),
schwarzer Sonder stempel "RAKE TENS TART THALE/HARZ", nach Berlin, seltener Rake ten beleg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6A2b,6A3  [    500,--

PROPAGANDA II. WELTKRIEG

Gedenkblätter
2207 1938, "Gro ßer Preis von Eu ro pa", de ko ra ti ves DIN A4 Ge denk blatt mit far bi ger Kar te vom Mo tor rad ren nen, Mi.-Nr. 515 und pas sen der Son -

der stem pel, et was knitt rig und Lagerspuren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ]     50,--

2208 1938, Grenz gau, "Ba den auf der Wacht für Groß deutsch land", DIN A4  Ge denk blatt mit WHW Mar ken Mi.-Nr. 675/83 mit Son der stem pel
"Karls ru he", ta del lo se Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ]     50,--

2209 1939, 2. Volks weih nacht in der Ost mark / WHW des deut schen Vol kes, DIN A5 Ge denk blatt mit WHW Mar ken Mi.-Nr. 730/38 und pas sen dem 
Son der stem pel, ge rin ge Auf la ge 2.000 Stück, un ge fal tet, ta del lo se Erhaltung, RR675-683. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ]     80,--

2210 1939, co lor Ge denk blatt zum 50. Ge burts tag des Füh rers u. Reichs kanz ler Adolf Hit ler, seit lich mi ni mal wel lig sonst tadellos . . . . . . . . . .   [    100,--
2211 1941, Son der stem pel "Pa met ni ra zi ko, co lor Ge denk blatt mit An sicht von Prag und di ver sen Son der stem peln, mi ni me Randmängel. . . . . .   ]     50,--

Reichsparteitage
2224 Reichs par tei tag Nürn berg, Tri bü ne am Adolf-Hit ler-Platz wäh rend des Vor bei mar sches, Pho to Hoff mann P42, run de Ecken, Erh. II, sehr sel te -

ne Kar te in sam mel wür di ger Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [     70,--

2227 1938, Zur Er in ne rung an Nürn berg, die Stadt der Reichs par tei ta ge, schwarz/weiß Pro pa gan da kar te, un ge braucht, Ver lag Otto Hop pe, sel te ne
Karte, Erh. I . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     40,--

2228 1939, Reichs par tei tag Nürn berg, Mo tiv "Reichs ad ler vor Burg mit Fah ne", co lor Pracht kar te aus An druc kbo gen zum we gen Kriegs be ginn
nicht statt ge fun de nem Parteitags . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     30,--

2229FP 1939, Reichs par tei tag Nürn berg, Mo tiv "Sol da ten vor Reichs ad ler und Fah nen", co lor Pracht kar te aus An druc kbo gen zum we gen Kriegs be -
ginn nicht statt ge fun de nem Parteitags . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     50,--

Propagandakarten verschiedener Ereignisse
2231 1934, "Deut sche Kampf spie le Nürn berg, far bi ge Kar te mit ent spre chen dem Son der stem pel und Gruß text, sel ten an ge bo ten, ta del lo se

Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [    100,--

2232FP 1934, "Jung deutsch land unter Hitlers Fahnen", farbige Propa gan da karte mit Sonder stempel "Karls ruhe 14.6.34", als Druc ksache 
gelaufen, gute Erhal tung, sehr seltene Karte, RRR! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    800,--

2235FP 1941, "Dein Op fer ein Schritt zum Sieg", Pro pa gan da kar te zum 5. Op fer sonn tag am 12 Ja nu ar 1941, blan ko ge stem pelt, tadellos . . . . . .   [    100,--
2236FP 1941, "Nie ist dein Op fer grö ßer!", Pro pa gan da kar te zum 6. Op fer sonn tag am 9. Fe bru ar 1941, blan ko ge stem pelt, ta del los erhalten. . . . .   [    100,--
2238 21.10.1943, Prinz Ky rill wird vom Füh rer und vom Reichs mi nis ter von Rip pen trop be grüßt, Ori gi nal fo to mit rs. Auf kle ber "Frei ge ge ben Ad ju -

nan tur des Füh rers" so wie Dienst sie gel "Ober kom man do der Wehr macht" und Dienst sie gel "OKW", selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [    100,--

2239 DACHAU 1947, Son der kar te "Be frei ungs fei er Da chau", un ge braucht mit auf ge kleb ter Mar ke, sig niert Kreische . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [ Gebot

Propagandakarten verschiedener Organisationen
2241FP Deut sches Jung volk "Südfranken", unge laufen, rückseitig seltener Aufdrucks tempel "Jgschft INGO" (Jugend schafts führer Inge -

ni eur of fi zier) mit diversen NS-Zeichen, seltene, kaum ange bo tene Karte, RRR! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [    500,--
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2092FP 40 Pfg. WHW 1937, senkr. Gum mi rif fe lung, ge stem pelt, gepr. Pei nelt, gepr. Peschl BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 659x  #    130,--
2093FP 40 Pfg. WHW 1937, senkr. Gum mi rif fe lung, post frisch, gepr. Peschl BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 659x  **    130,--
2095FP 42 Pfg. Brau nes Band 1938, senkr. Gum mi rif fe lung, ge stem pelt, gepr. Peschl BPP, MI. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 671x  #     70,--
2096P 42 Pfg "Brau nes Band 1938", senk rech te Gum mi rif fe lung, ta del los post frisch, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.",

Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
671x  **    100,--

2097 42 Pfg. Brau nes Band 1938, bei de Gum mi rif fe lun gen, senkr. lin ke un te re Bo ge ne cke, je post frisch, Mi. 430,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 671x,y  **     80,--
2099 1936, WHW Ge denk blatt "Grenz gau Ba den auf der Wacht für Groß deutsch land", auf ge klebt Mi.-Nr. 675/83 und ent spre chen der Son der -

stem pel "Karls ru he 3.12.38",  gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
675/83  [     60,--

2100 6 Pfg - 25 Pfg. IAA post frisch, ein heit lich aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686/88  **     50,--
2101 6 Pfen nig bis 25 Pfen nig "In ter na tio na le Au to mo bil- und Mo tor rad-Aus stel lung, Ber lin", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, En gros-Los von 14

Sät zen, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 1.540.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
686/88(14)  **    300,--

2104 6 Pfg bis 25 Pfg "Nür burg ring-Ren nen", kom plet ter Satz, ta del los post frisch, Mi. 280.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 695/97  **     70,--
2106Ç 3, 15 und 50 Pfg Dan zig Ab schied, je post fri sches Rand stück mit HAN 739, 539, bzw. 939, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716,22,27HAN

**
   100,--

2108 1 Reichs mark Dan zig-Ab schieds aus ga be, Ein zel fran ka tur auf Eil-Ein schrei ben-Brief mit Son der stem pelt "Dan zig", nach Ber lin ge lau fen, ge -
stem pel te Adresse.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

728  [    100,--

2109 1 RM. auf 1 G. Dan zig Ab schied mit Plat ten feh ler I "ge bo ge ner senk rech ter Strich im 'O' und ab wei chen des 'i' in 'Oli va' " (Feld 42), ta del los
post frisch, dop pelt gepr. Schle gel BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

728xI  **    100,--

2110FP 2 RM auf 2 G. Dan zig-Ab schied auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler I  "ge bo ge ner senk rech ter Strich im 'O' und ab wei chen des 'i' in 'Oli va' " (Feld
42), post frisch, seht gut ge zähnt, Ec kbug links un ten, tiefst gepr. Schle gel BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

728yI  **     50,--

2113 50 Pf. Hit ler als EF auf Post aus weis kar te, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 796  [     50,--
2115FP 1 RM Hit ler, un ge zähnt, Un ter rand stück post frisch, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 799U  **     60,--
2116FP 6 Pfg Dai mer mit Plat ten feh ler " '5' von '50 Jah re' ge bro chen", im senk rech ten Paar mit Nor mal mar ke mit lin kem Bo gen rand, ta del los post -

frisch, in die ser Form be son ders de ko ra tiv, gepr. Schle gel BPP, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
804II  **    200,--

2119 1941, Böh men & Mäh ren, Falt-Ge denk blatt "150. To des tag Wolf gang Ama deus Mo zart" mit DR Mi.-Nr. 810 so wie zwei Zu sam men dru cken
Böh men und Mäh ren, Son der stem pel "Wien 4.12.41" so wie zwei rote Son der stem pel "Prag 5.12.41", leich te Knit ter spu ren, recht selten.

810u. a.  [     30,--

2121 12 Pfg Post kon gress, Plat ten feh ler I "brau ner Strich über P und ver stüm mel tes Ä in eu ro pä isch", Feld 13 Tei lauf la ge, post frisch, Mi. 110.- 822I  **     25,--
2123 6 Pfg Tag der Brief mar ke 1943, Plat ten feh ler I "Fleck im Fuß der 2 von 24" (Feld 21), ta del los post frisch, Mi. 80.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 828I  **     20,--
2124 3 - 12 Pfg Ge burts tag Adolf Hit lers, 6 Wer te mit al len auf die ser Aus ga be im Mi chel ge lis te ten Plat ten feh ler kom plett, die Mi. 845I da bei im

waa ge rech ten Paar mit Nor mal mar ke, die 846I mit Un ter rand, ta del los post frisch, gepr. Dr. Oechs ner bzw. Schlegel BPP, Mi. 750.- . . . . . .
844I/47IPLF  **    130,--

2127FP 12 Pfg. Lü beck, un ge zähnt, rech tes Rand stück post frisch, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 862U  **     80,--
2128 54 Pfg 30. Ja nu ar mit PLF II, ta del los post fri sches Paar mit Nor mal mar ke, Mi. 70,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 865II  **     20,--
2130 12 Pfg Ful da, Plat ten feh ler "Punkt un ter 2 von 1200", Feld 1 Tei lauf la ge, lin ke obe re Bo ge ne cke, post frisch, Mi. 85.- . . . . . . . . . . . . . . . 886I  **     20,--
2131 6 Pfg Ka mer ad schafts block der Deut schen Reichs post, Plat ten feh ler II "R in KAMERADSCHAFTSBLOCK be schä digt" (Feld 23, Tei lauf la ge), ta -

del los post frisch, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
888II  **     25,--

2132 12 Pfg Ka mer ad schafts block der Deut schen Reichs post, Plat ten feh ler III "Punkt un ter K von ....BLOCK in Höhe der Müt ze" (Feld 8, Tei lauf la -
ge), ta del los post frisch, waa ge rech tes Paar mit Nor mal mar ke, Mi. 90.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

890I  **     20,--

2134 12 Pfg. Gold schmie de kunst, un ge zähnt, rech tes Rand stück post frisch, Mi. 150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 903U  **     30,--
2135 12 Pfg Marsch zu Feld herrn hal le, Plat ten feh ler I "lin ke 1 mit dach för mi ger Spit ze", Feld 49 Tei lauf la ge, lin ke Mar ke im waa ger. un te ren rech -

ten Ec krand paar, post frisch, Mi. 90.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
906I  **     30,--

2137 12 Pfg Volks sturm, mit frühester bekannter Abstem pe lung "LORCH (Württ) 3.2.45" auf unadres siertem Vordruck-Falt brief "C
0082" (rücks. Karte von Deutsch land, unter teilt nach Post leit zah len ge bieten). Ein offi zielles Erst tags datum ist zu dieser Marke
nicht bekannt, die geplante Veraus ga bung wurde vom Reichs post mi nis te rium im Amts blatt 10/1945 am 30.01.1945 ange kün digt
und vermut lich bezog ein Groß kunde in Lorch dieses Post wert zei chen direkt von der Reichs dru ckerei aus Wien. Foto at test H.D.
Schlegel BPP (08/2019) "Die Qualität ist einwand frei, Zahn spitzen durch Gummierung leicht bräunlich." . . . . . . . . . . . . . . . . . .

908  [    500,--

2138 12 Pfg "Volks sturm", Plat ten feh ler II, nur auf Feld 41 ei ner Tei lauf la ge vor kom mend, ta del los post frisch, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908II  **     20,--
2139 12 Pfg "Par tei mi liz Der Volks sturm", Plat ten feh ler III "wei ßer Punkt über + in Wert an ga be" (Feld 50, Tei lauf la ge), waa ge rech tes Paar mit Nor -

mal mar ke vom Ec krand un ten rechts, ta del los postfrisch, Mi. 80.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
908III  **     20,--

2140 12 Pfg "Volks sturm", Plat ten feh ler IV, nur auf Feld 19 ei ner Tei lauf la ge vor kom mend, ta del los post frisch, waa ge rech tes Paar mit Nor mal mar -
ke, vom feld kenn zeich nen dem Bogenrand, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

908IV  **     20,--

2141 12 Pfg Par tei mi liz "Der Volks sturm", Plat ten feh ler V "dunk ler Fleck zwi schen lin kem und mitt le rem Kopf" (Feld 31, Tei lauf la ge), waa ge rech tes
Paar mit Nor mal mar ke vom feld kenn zeich nen den Sei ten rand, ta del los postfrisch, Mi. 80.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

908V  **     20,--

2142 12 Pfg Par tei mi liz "Der Volks sturm", Plat ten feh ler VI "dunk ler Fleck über mitt le rem Kopf" (Feld 46, Tei lauf la ge), ta del los post frisch, Mi. 80.- . . 908VI  **     20,--
2143 12 Pfg Volks sturm, Plat ten feh ler "zwei te Hand von links ver stüm melt", Feld 50 Tei lauf la ge, rech te Mar ke im waa ger. un te ren Ec krand paar,

post frisch, Mi. 85.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
908VIII  **     20,--

2144 12 Pfg SA/SS, ta del los post frisch, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 909/10  **     20,--
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2145FP Ei sen bahn-Ge büh ren zet tel, all seits breit ran dig, un ge braucht, sign., Mi. 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I  *    150,--
2146FP Ei sen bahn-Ge büh ren zet tel, all seits voll- bis breit ran dig auf Brief vor ders ei te (1 Eck ab ge schnit ten) von "ERFURT 17.2.65" nach Köln., Mi.

300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I  ]     50,--

2147 Ge büh ren zet tel (drei sei tig an ge schnit ten, oben breit ran dig mit Teil des Ne ben zet tels) auf Ei sen bahn dienst sa che von Er furt 23 12 82 nach
Frank furt am Main mit rücks. Ank.-Stempel, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I  [     80,--

2148P 2 - 50 Pfg Dienst mar ken mit Auf druck "Spe ci men", 8 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, sel te ne Aus ga be, Fo to at test Dr. Oechs -
ner BPP: "... ist in al len Tei len echt und post frisch mit Ori gi nal gum mie rung.", Mi. 1.040.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/8 SP  **    250,--

2149FP 20 Pfg. mit Ab lö sungs zif fer, sel te ne Far be preu ßisch blau, gest. NAUMBURG 3.10.20, Fo to at test Dr.Oechs ner BPP: "echt, in sehr gu ter Be -
darfs qua li tät", Mi. 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19b  #    200,--

2150P 5 Pf bis 50 Pf un ge zähnt ta del los post frisch mit 20 Pf in Was ser zei chen X und Y, Mi. 1650,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52/56U  **    250,--
2151FP 5 bis 50 Pfg. Würt tem berg Dienst sa che mit Auf druck, un ge zähnt, 6 Wer te kom plett post frisch, Alt prü fung He de rer, ein schließ lich 20 Pfg.

Was serz. Rin ge, die se Fo to be fund Wein buch BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 1.550,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
52/56U,X/Y  **    300,--

2152FP 5 Pfg. bis 1 Mk., Würt tem berg Amt li cher Ver kehr mit Auf druck, un ge zähnt, 9 Wer te kom plett post frisch, Alt prü fung He de rer, ein schließ lich 20
Pfg. Un ter rand stück Was serz. Rin ge, sig niert. Mi. 1.900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

57/64U,X/Y  **    400,--

2153FP 20 Pfg Was ser zei chen Rin ge, ge stem pelt, ta del los, Fo to be fund Ko wal lik BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60Y  #    100,--
2154FP 20 Pfg. Würt tem berg Amt li cher Ver kehr mit Auf druck, Was serz. Rin ge, lin kes Rand stück, post frisch (Falz spur im Rand), Mi. 450,-. . . . . . . 60Y  **     90,--
2155FP 10 Pfg. Zif fern oran ge, klar gest. "DARMSTADT 6.4.22", gepr. In fla/Peschl, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65  #    120,--
2157FP 2 Mk. Zif fer, un ge zähnt, post frisch, sign., Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70U  **     80,--
2158P 100 Mio. bis 50 Mrd. 7 Wer te ge stem pelt, je gepr. In fla, Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82/88  #    180,--
2159FP 100 Mio. Sprung im Korb de ckel, ge stem pelt, im Block gepr. In fla/Peschl, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82HT  #    120,--
2160FP 200 Mio. Sprung im Korb de ckel, ge stem pelt, im Block gepr. In fla/Gae di cke BPP, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83aHT  #    120,--
2161FP 200 Mio. Korb de ckel, oliv braun, post frisch, Kurz be fund Wein buch BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83b  **     40,--
2162FP 2 Mrd.. Sprung im Korb de ckel, ge stem pelt, im Block gepr. In fla/Peschl, Mi. 750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84HT  #    100,--
2163FP 5 Mrd. Sprung im Korb de ckel, klar ge stem pelt "LEIPZIG 28.11.232, gepr. In fla/Peschl BPP, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85HT  #    120,--
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2294FP 2 Mark Reichs post, ge stem pelt "Pe king "23/2 01", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . PVkI  #    280,--
2295P 3 Mark Reichs post in Type II als Pet schi li-Ver wen dung ta del los ge stem pelt PEKING 1/12 01, dop pelt tiefst gepr. Bot he BPP, Mi. 950,-- . . . PVl-II  #    240,--
2296P 3 Pf Ki aut schou als Pet schi li-Ver wen dung ta del los zen trisch ge stem pelt PEKING 10/6 01, tiefst gepr. Dr. Steu er VÖB, Mi. 350,-- . . . . . . . PVIa  #    100,--
2297P 5 Pfen nig Ki aut schou Kai ser yacht in Pet schi li-Ver wen dung auf Post kar te mit Ent wer tung " PEKING ", nach Stet tin mit ent spre chen dem An -

kunfts stem pel, gute Be darfs er hal tung, Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
PVIb  [    180,--

2298P 10 Pf Ki aut schou als Pet schi li-Ver wen dung ta del los ge stem pelt PEKING 15/5 01, dop pelt tiefst gepr. Bot he BPP, Mi. 380,-- . . . . . . . . . . . PVIc  #    100,--
2299 3 Pf Ger ma nia in b-Far be dun kel oran ge braun mit Auf druck "Chi na" und Plat ten feh ler "schrä ger Krat zer durch die Haar lo cke rechts in Schul -

ter hö he" ta del los auf Brief stück, Fo to at test Dr. Har tung: "in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung." Mi. für die bil li ge a-Far be 300,--. Auf der
b-Farbe sicher weit mehr! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15b PF V  ]    150,--

2300FP 3 Pfennig bis 3 Mark Reichs post und Aufdruck " China ", sowie zusätz li chem Aufdruck " SPECIMEN ", tadellos unge braucht, sehr
selten, Foto at test BPP, Mi. 3.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15/26SP  *    800,--

2301 10 Pfg Ger ma nia "Reichs post" mit Auf druck "Chi na", Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Be darfs stück, et was hö her gepr. Steu er BPP, Mi. -.- . . 17PF V  #     50,--
2302FP 40 Pfg Ger ma nia "Reichs post" mit Auf druck "Chi na", Plat ten feh ler VII, ta del los un ge braucht, sig niert, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21PF VII  *     80,--
2303 1 Mark Reichs post mit schwar zem Bdr.-Auf druck "Chi na", ta del los post frisch, Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24  **     50,--
2304FP 2 Mark Reichs post mit Auf druck " Chi na ", ta del los post frisch, gepr. Steu er BPP, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25I  **     50,--
2306P 5 Mark Type III, ge stem pelt "TIENTSIN 24/305", ta del los, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27III  #    120,--
2308FP 5 Mark in Type IV (nur wei ße Nach ma lung) ta del los un ge braucht mit Falz rest, Fo to at test Dr. Har tung: "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh -

ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung." Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
27IV  *    180,--

2309FP 30 Pf Reichs post mit Auf druck "Chi na" in et was fet te rer Schrift ty pe und mit kom ma för mi gem i-Punkt ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi -
nal gum mi und klei ner Erst falz spur, Fo to be fund Dr. Hartung: "einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VIIf  *    150,--

2310FP Un ver aus gab te 25 Pfg. Ger ma nia Reichs post mit Kom ma för mi gem "i"-Punkt im Auf druck, post frisch, ge prüft Steuer VÖB. . . . . . . . . . . . . VIIe  **    300,--
2311FP 1/2 Dol lar auf 1 Mark in B-Zäh nung ta del los post frisch aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post -

frisch, ein wand frei", Mi. 280,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
34BER  **    100,--

2312FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, tiefst gepr. Bot he BPP und Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in
feh ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37A  **    150,--

2314 1/2 Dol lar auf 1 Mark in Type IAI ta del los post frisch vom Ober rand, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 220,-- . . . . . . . 44IAI  **     70,--
2315 1/2 Dol lar auf 1 Mark in Type IAII ta del los post frisch aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei",

Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
44IAII  **     20,--

2317 1/2 Dol lar auf 1 Mark kar min rot, ta del los post fri sche Mar ke, gepr. Steu er BPP, Mi. 65.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44IIBR  **     20,--
2318 1 Dol lar auf 2 Mark Ec krand vie rer block links oben ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 440,-- . . . . . 45IIAI(4)  **    120,--
2319P 1 1/2 Dollar auf 2 Mark, waage rechtes UR-Paar der Typen IIAI und der sehr seltenen IIAII mit Aufdruck-Haus auf trags nummer

2317.19, Foto at test Dr. Hartung: "Das Unter rand paar hat die origi nale Gummie rung, ist farb frisch, sehr gut gezähnt und in fehler -
freier, post fri scher Erhal tung. Die Type IIAII (Abstand 11 mm) ist - insbe son dere mit HAN - sehr selten!" Im Michel nur mit Falz
bewertet mit 1400,--. Post frisch dürften 5000,-- realis tisch sein. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45IIAIIHAN A
**

  1300,--

2320FP 1 1/2 Dol lar auf 3 Mark, schwärz lich vio lett, Frie dens druck, 26 : 17 Zäh nungs lö cher, Wert auf druck nach rechts, Auf druck li la rot, ge stem pelt,
ta del los, gepr. Steu er BPP, Mi. 150.- unterbewertet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

46IAa  #     60,--

2321FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark Deut sches Reich, Frie dens druck, 26 : 17 Zäh nungs lö cher, Auf druck nach links ver scho ben Ab stand 9 mm, ent wer tet
mit Letzt ags stem pel "TIENTSIN 16.3.17" auf Brief stück, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

47IALIIa  ]     80,--

2322FP 2 1/2 D. auf 5 M. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, Mi. 190.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47IIA  **     60,--
2323FP 2½ $ auf 5 Mk., Deut sches Reich mit Wz., Kriegs druck, 25:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47IIB  **     70,--
2324FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark mit Was ser zei chen, mit Auf druc kfeh ler "lin ke Ro set te auf ei ner Spit ze" ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand mit

Pas ser kreuz, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47ALIIPFI  **    150,--

2325 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark Deut sches Reich, Type IALII, Un ter rand stück mit Teil haus auf trags num mer "012" von "8012", un ge braucht mit Ori gi -
nal gum mie rung und Falz res ten, gepr. Bot he, Mi. für die voll stän di ge HAN 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

47IALII(HAN)  *    100,--

2326 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark in Type IAL IIIb ta del los post frisch als lin ke obe re Bo ge ne cke (Falz spur auf dem Ober rand), noch un sig niert, Fo to be fund 
Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 140,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

47IALIIIbER  **     40,--

Deutsche Post in China Feldpost
2327 K.D.FELDPOSTSTATION No.7 13/6, je klar und zen trisch auf 4er-Block 50 Pf. Kro ne/Ad ler di ago na ler Auf druck (1 Mar ke oben leicht ver kürz te

Zäh ne), gepr. Jäsch ke-L. BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6I(4)  #     40,--

2328 K.D. FELD.POSTSTATION No. 10, kla rer Ab schlag des K1 vom 3/6 auf An sichts kar te "Tsing tau - Ki aut schou (Chi na) - Beim Opi um rau chen",
ge lau fen als Feld post kar te nach Gr. Döl zig mit Ank.-Stem pel vom 22/7 01, Ne ben stem pel Ra3 "S. B. / OSTAS. EXPED. / I. BAT.
6.INF-REGMTS" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    100,--

Deutsche Post in China Stempel
2330P CHIN WANG TAO, K1 ohne Da tum, zen trisch und klar ab ge schla gen auf Ka bi nett stück 25 Pfg Ger ma nia Reichs post, ta del lo se Er hal tung, Fo to -

be fund Steu er BPP (2021): "echt, Stem pel echt, ein wand frei", ARGE 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  #    100,--

Deutsche Post in Marokko
2331FP Nicht ausge geben: 3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit schwarzem Bdr.-Aufdruck "Marocco" ohne neue Wert an gabe, da dies zu

Umrech nungs schwie rig keiten führte wurde der Satz nicht veraus gabt, kompletter Satz zu sechs Werten, tadellos post frisch, gepr. 
Bothe BPP, Mi. 2.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/VI  **    900,--

2333FP 10 Cen ti mos auf 10 Pf dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in
feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3b  **    100,--

2334 10 C auf 10 Pf., UV hell zinn ober, ta del los ge stem pelt "SAFFI 5/2 00" auf Brief stück, gepr. Steu er BPP, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3d  ]     30,--
2335FP 10 Cen ti mos auf 10 Pf li la rot, UV hell zinn ober, ta del los post frisch vom Ober rand, noch un sig niert, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh -

ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3d  **    100,--

2337 10 C auf 10 Pf., UV hell zinn ober, ta del los ge stem pelt "TANGER" auf Brief stück zu sam men mit Mi.-Nr. 1 und 2, gepr. Steu er BPP, Mi. 105.- 3d,1,2  ]     30,--
2338 10 Cen ti mes auf 10 Pfg Kro ne/Ad ler in sel te ner Farb nu an ce li la rot (UV hell zinn ober) in Misch fran ka tur mit an de ren Wer ten der 1. Aus ga be auf

über fran kier tem R-Brief von "RABAT (MAROCCO) DEUTSCHE POST 26/4 00" nach Cas sel mit rüc ksei ti gem Ank.-Stem pel vom 5.5.00, ta del -
lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP: "gut er hal te ne Vor la ge.", Mi. -.- für die Mi.-Nr. 3d auf Brief. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3d,2,4,6  [    200,--

2339P 3 Cen. auf 3 Pfennig Germania bis 1 Pes. auf 80 Pfennig Germania, mit  zusätz li chem Aufdruck "Specimen", acht Werte, tadellos
post frisch, unsig niert, Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7/14 SP  **    750,--

2341FP 2.50 Pes. auf 2 Mark in Type I/II ta del los post frisch, gepr. Gentzsch und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 340,--. . . . 17I/II  **    120,--
2342FP 6.25 Pes. auf 5 Mark ohne jede Nach ma lung ta del los un ge braucht, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal -

tung."; Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19I/I  *    450,--

2343FP 6,25 Pes. auf 5 Mark Reichs post in Ur mar ken ty pe II, sog. "fet ter Auf druck", ta del los post frisch, gepr. Steu er BPP und Fo to at test Jäsch ke-Lan -
tel me BPP: "in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19II  **    180,--

2344P 5 Mark mit Auf druck Ma roc co 6 Pes. 25 cts. in ta del lo ser ge stem pel ter Er hal tung, Mi. 340.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19II  #     90,--
2345FP 1.25 Pes. auf 1 Mark in A-Zäh nung ** un sig nier tes Lu xus stück, At test Har tung "farb frisch, gut ge zähnt und hat vol len Ori gi nal gum mi, post -

frisch. Die Er hal tung ist ein wand frei." Mi. 360.- - die A-Zäh nung ist be deu tend sel te ner als die B-Zäh nung, der Un ter schied in der Mi chel be -
wer tung eine Far ce.  Zu schlag in der 184. Auktion = 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30A  **    250,--

2347FP 1.25 Pes. auf 1 Mark in B-Zäh nung ta del los post frisch, tiefst gepr. Pau ligk BPP und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi.
270,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30B  **    120,--
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Propagandakarten Soldatenlieder
2243FP 1940, far bi ge Lied-An sichts kar te "Horst Wes sel Lied", mit rüc ksei ti ger Ab bil dung "No ten, da ne ben mar schie ren de Sol da ten und Ha ken kreuz -

fah ne", un ge lau fen, sehr sel te ne Kar te, ta del los, RRR! Zu schlag in un se rer 185. Auk ti on für ein qua li ta tiv gleich wer ti ges Stück 340.- Euro zzgl. 
Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    300,--

diverses Propagandamaterial
2244FP "De Waf fen-SS ro ept u, Be schermt ook gij uw Va der land", nie der län di sche Pro pa gan da kar te, selten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [    100,--
2245 1937/1938, spa ni scher co lor Pro pa gan da-Weih nachts-/Neu jahrs fest-Falt brief der Län der Spa nien, Ita lien, Por tu gal, Deutsch land mit Fo tos

von Mus so li ni, Fran co, Sa la zar und Hit ler, un ge braucht, sehr sel ten, RRR! (Ab bil dun gen siehe Online-Katalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   350,--

2247P 1940, far bi ge Kar te "Ar bei ter, NS-Mann mit Ha ken kreuz fah ne und Bayer mar schie ren" Aqua rell von Franz Köck., Leo pold Sto cker Ver lag,
Graz, Kar te Nr. 8, ge braucht von Linz 2 31.12.1940 nach Wien, Be för de rungs spu ren wie Ec kbug, sehr sel te ne Kar te, kaum einmal angeboten!

  [    400,--

Schmucktelegramme
2249 1933, Schmuc kblatt-Te le gramm "Ad ler mit Ha ken kreuz über Fah nen", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,--
2250 1933, Schmuc kblatt-Te le gramm "Ad ler mit Ha ken kreuz über Fah nen", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Lx9  #     50,--
2251 1938, Schmuc kblatt-Te le gramm "Reichs par tei tag 1938", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
2252 1938, Schmuc kblatt-Te le gramm "Reichs par tei tag 1938", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . C187Lx17  #    100,--

Sammelbilderalben
2253 9 ver schie de ne Zi ga ret ten bil der al ben, da bei bes se re wie "Deut sche Ko lo nien" und "Olym pia de 1936 Bd. 1 & 2", au gen schein lich je weils kpl.

mit al len Bil dern, in ter es san ter Bestand im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    50,--

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
2255 Kom plet te Se rie von 6 Pri vat ganz sa chen 5 Pfen nig Kai ser yacht, bild sei tig far bi ge An sich ten aus den Ko lo nien, un ge braucht, gute bis sehr

gute Er hal tung, selten ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   300,--

2256 15 Wer te der Ham burg-Süd ame ri ka ni sche Dampf schiff fahrts-Ge sell schaft, Kai be trieb, gute Er hal tung ! (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). BCD  **,*,(*)     90,--
2257 4 Wer te der Ham burg-Süd ame ri ka ni sche Dampf schiff fahrts-Ge sell schaft in Ein hei ten, ta del los post frisch ! (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) BCD 4,9,11,23

**
   140,--

2260FP 2 Pfennig und 1 Mark Spenden-Flug marken für die geplante deutsch-engli sche Luft schiff ex pe di tion zur Erfor schung Neugui neas,
unge braucht mit Origi nal gum mie rung (teils etwas in die Zähnung einge drungen), für die Ausgabe nicht unüb liche Zähnung,
selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Si.I/II  *    500,--

2261FP BANDO: 1918, 5 Sen La ger post mar ke, ta del los un ge braucht o.G. wie ver aus gabt, sel te ne Marke, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2  (*)    250,--

Deutsche Post in China - Vorläufer
2262FP 2 Mark dun kel rot kar min mit Stem pel K.D.FELD.POSTSTATION No.2 30.12. auf Ka bi nett-Feld post te le gramm brief stück, kla rer und kom plet ter

Ab schlag, Steuer 270,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V37e  ]     80,--

2263 2 Mark dun kel rot kar min, senk rech ter Drei er strei fen, die mitt le re Mar ke mit Plat ten feh ler V und VIII ge mein sam der dann im Mi chel als IX ge lis -
tet ist, ent wer tet "Shang hai Deut sche Post * a 23/11/00", sel te ne Ein heit in gu ter Er hal tung, Fo to at test Steuer BPP (2021) . . . . . . . . . . .

V37ePFIX,V37e(
2)  #

   200,--

2264 10 Pfen nig dun kel ro sa rot, vier Wer te auf Brief stück mit Ent wer tung "Kai ser lich. Deut sche Pos ta gen tur Shang hai 8/3 89", et was fle ckig, Mi.
400.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V41b(4)  ]    100,--

2265 20 Pfen nig in c-Far be, zwei Wer te als Mehr fach fran ka tur auf Brief von "KDPAG Shang hai 27.6.90", Tient sin-Vor läu fer brief nach Er öff nung der 
Post zweig stel le am 11.12.89, adres siert nach Bre men, Ank.-Stem pel vom 4.8.90, rüc ksei tig Sie gel "E Mey er & Co. Tient sin", Arge ab 150.- .

V42c(2)  [    120,--

2266 50 Pfg mit tel grau grün mit Plat ten feh ler IV in ner halb ei nes waa ge rech ten Paa res in Misch fran ka tur mit 5 Pfg vio lett pur pur und 20 Pfg dun ke -
lul tra ma rin auf Brief stück, ent wer tet "Kai ser lich Deut sche Pos ta gen tur Shang hai 29/4/87", der Plat ten feh ler "feh len de Spit zen aus fül lung im
Or na ment Mit te oben" ist sel ten, ge bräun te Zäh nung und klei ne re Be darfs män gel, Fotoattest Steuer BPP (2021), Mi. ca. 1.130.- . . . . . . .

V44aPFIVu. a.
]

   150,--

2268 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler, b-Far be, Ein zel fran ka tur auf Brief von "KDPAG Shang hai 10/4 91" nach Bre men mit Ank.-Stem pel vom 18.5.01, rüc -
ksei tig Sie gel und Ab sen der ein druck "E. Mey er & Co.", Arge ab 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V48b  [     80,--

Deutsche Post in China
2271P Por to frei er Kriegs ge fan ge nen brief in Ver mitt lung der " Hülfs ak ti on für Deut sche und Ös terr.-Un gar. Ge fan ge ne in Si bi rien " per Ein schrei ben

mit Ent wer tung " TIENTSIN DEUTSCHE POST 11.4.16 x a " nach Arad, Durch gangs stem pel von Shang hai und New York, re tour nach Tient sin,
gute Be darfs er hal tung, selten, ARGE ab 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    150,--

2273 3 bis 50 Pf Stei lauf druck ta del los post frisch kom plett mit 1IIa und 1IIb, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1IIa,b/6II  **    100,--
2276FP 3 Pf Stei lauf druck leb haft brau no cker ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 250,-- . . . . . . . . . . . . . . . 1IIc  **     80,--
2277 3 Pf Stei lauf druck leb haft brau no cker ta del los un ge braucht mit klei nem Falz rest, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 50,-- . . . . . . . 1IIc  *     20,--
2278FP 3 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck "China", hello cker, post frisch, Kabi nett, unsig niert, Foto at test Jäschke-L. BPP, Mi. ohne

Preis. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1IIe  **    600,--

2279FP 10 Pf Stei lauf druck dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los post frisch, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, post fri scher
Er hal tung." Mi.300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3IIc  **    100,--

2280FP 5 Pf. auf 10 Pfg Krone/Adler mit Stei lauf druck "China", sog. Futschau-Provi so rium, tadellos post frisch, Ober rand stück (dort Falz -
rest), Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "in fehler freier, post fri scher Erhal tung.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7II  **    600,--

2281FP 3 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 3.1.01" (Sor te I), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek, Mi.
1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  ]    400,--

2282FP 5 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 3. 1. 01" (Sor te I), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek, Mi.
450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9  ]    180,--

2283FP 10 Pf Hand stem pel  ta del los zen trisch ge stem pelt "TIENTSIN 27 1 01" (Sor te II), gepr. Bot he, Köh ler und Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP:
"bis auf le dig lich im UV-Licht er kenn ba re Spu ren op ti scher Auf hel ler keine Mängel." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  #    225,--

2284FP 10 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 3. 1. 01" (Sor te I), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek, Mi.
1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  ]    450,--

2285FP 20 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 01.01.01" (Sor te II), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek,
Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  #    300,--

2286FP 30 Pfg Germania Reichs post mit Hand stempel-Aufdruck "China", tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung, sehr frisches
Kabi nett stück der seltenen Marke, Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "farb frisch, sehr gut gezähnt, in fehler freier, unge brauchter 
Erhal tung." Mi. 6.000.-  unter be wertet, die China-Hand stem pel aus gaben sind unge braucht wesent lich seltener als gestempelt ! .

12  *   2400,--

2287FP 80 Pfg Germania Reichs post mit Hand stempel-Aufdruck "China", tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung, Gutachten
Holcombe "genuine", Mi. 6000.- unter be wertet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

14  *   2000,--

2288FP 2 Pfen nig Ger ma nia zwei Wer te und 3 Pfen nig Ger ma nia zwei Wer te por to rich tig auf Kar te mit rüc ksei ti ger far bi ger Tu sche zeich nung, jede
Mar ke ein zeln zen tral ent wer tet "K.D. FELDPOSTEXPEDITION DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS 23/6 b", ta del lo se Erhaltung, Mi.
1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PVz,  [    450,--

2289FP 3 Pfen nig und 2 Wer te 5 Pfen nig Ger ma nia Reichs post, ge stem pelt "K.D. FELDPOSTEXPEDITION DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSKORPS
b", ta del los auf Kar te mit rüc ksei ti ger Tu sche zeich nung, Mi. 880.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PVa,PVb  [    250,--

2292P 40 Pfg Ger ma nia mit Ent wer tung "K. D. Feld post sta ti on No. 6", ta del los ge stem pelt, gepr. Rich ter und Bot he BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . PVf  #    150,--
2293P 50 Pfen nig Ger ma nia, ta del los, ent wer tet "K.D. FELDPOSTEXPEDITION", Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PVg  #    100,--
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2294FP 2 Mark Reichs post, ge stem pelt "Pe king "23/2 01", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . PVkI  #    280,--
2295P 3 Mark Reichs post in Type II als Pet schi li-Ver wen dung ta del los ge stem pelt PEKING 1/12 01, dop pelt tiefst gepr. Bot he BPP, Mi. 950,-- . . . PVl-II  #    240,--
2296P 3 Pf Ki aut schou als Pet schi li-Ver wen dung ta del los zen trisch ge stem pelt PEKING 10/6 01, tiefst gepr. Dr. Steu er VÖB, Mi. 350,-- . . . . . . . PVIa  #    100,--
2297P 5 Pfen nig Ki aut schou Kai ser yacht in Pet schi li-Ver wen dung auf Post kar te mit Ent wer tung " PEKING ", nach Stet tin mit ent spre chen dem An -

kunfts stem pel, gute Be darfs er hal tung, Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
PVIb  [    180,--

2298P 10 Pf Ki aut schou als Pet schi li-Ver wen dung ta del los ge stem pelt PEKING 15/5 01, dop pelt tiefst gepr. Bot he BPP, Mi. 380,-- . . . . . . . . . . . PVIc  #    100,--
2299 3 Pf Ger ma nia in b-Far be dun kel oran ge braun mit Auf druck "Chi na" und Plat ten feh ler "schrä ger Krat zer durch die Haar lo cke rechts in Schul -

ter hö he" ta del los auf Brief stück, Fo to at test Dr. Har tung: "in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung." Mi. für die bil li ge a-Far be 300,--. Auf der
b-Farbe sicher weit mehr! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15b PF V  ]    150,--

2300FP 3 Pfennig bis 3 Mark Reichs post und Aufdruck " China ", sowie zusätz li chem Aufdruck " SPECIMEN ", tadellos unge braucht, sehr
selten, Foto at test BPP, Mi. 3.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15/26SP  *    800,--

2301 10 Pfg Ger ma nia "Reichs post" mit Auf druck "Chi na", Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Be darfs stück, et was hö her gepr. Steu er BPP, Mi. -.- . . 17PF V  #     50,--
2302FP 40 Pfg Ger ma nia "Reichs post" mit Auf druck "Chi na", Plat ten feh ler VII, ta del los un ge braucht, sig niert, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21PF VII  *     80,--
2303 1 Mark Reichs post mit schwar zem Bdr.-Auf druck "Chi na", ta del los post frisch, Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24  **     50,--
2304FP 2 Mark Reichs post mit Auf druck " Chi na ", ta del los post frisch, gepr. Steu er BPP, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25I  **     50,--
2306P 5 Mark Type III, ge stem pelt "TIENTSIN 24/305", ta del los, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27III  #    120,--
2308FP 5 Mark in Type IV (nur wei ße Nach ma lung) ta del los un ge braucht mit Falz rest, Fo to at test Dr. Har tung: "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh -

ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung." Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
27IV  *    180,--

2309FP 30 Pf Reichs post mit Auf druck "Chi na" in et was fet te rer Schrift ty pe und mit kom ma för mi gem i-Punkt ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi -
nal gum mi und klei ner Erst falz spur, Fo to be fund Dr. Hartung: "einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VIIf  *    150,--

2310FP Un ver aus gab te 25 Pfg. Ger ma nia Reichs post mit Kom ma för mi gem "i"-Punkt im Auf druck, post frisch, ge prüft Steuer VÖB. . . . . . . . . . . . . VIIe  **    300,--
2311FP 1/2 Dol lar auf 1 Mark in B-Zäh nung ta del los post frisch aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post -

frisch, ein wand frei", Mi. 280,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
34BER  **    100,--

2312FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, tiefst gepr. Bot he BPP und Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in
feh ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37A  **    150,--

2314 1/2 Dol lar auf 1 Mark in Type IAI ta del los post frisch vom Ober rand, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 220,-- . . . . . . . 44IAI  **     70,--
2315 1/2 Dol lar auf 1 Mark in Type IAII ta del los post frisch aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei",

Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
44IAII  **     20,--

2317 1/2 Dol lar auf 1 Mark kar min rot, ta del los post fri sche Mar ke, gepr. Steu er BPP, Mi. 65.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44IIBR  **     20,--
2318 1 Dol lar auf 2 Mark Ec krand vie rer block links oben ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 440,-- . . . . . 45IIAI(4)  **    120,--
2319P 1 1/2 Dollar auf 2 Mark, waage rechtes UR-Paar der Typen IIAI und der sehr seltenen IIAII mit Aufdruck-Haus auf trags nummer

2317.19, Foto at test Dr. Hartung: "Das Unter rand paar hat die origi nale Gummie rung, ist farb frisch, sehr gut gezähnt und in fehler -
freier, post fri scher Erhal tung. Die Type IIAII (Abstand 11 mm) ist - insbe son dere mit HAN - sehr selten!" Im Michel nur mit Falz
bewertet mit 1400,--. Post frisch dürften 5000,-- realis tisch sein. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45IIAIIHAN A
**

  1300,--

2320FP 1 1/2 Dol lar auf 3 Mark, schwärz lich vio lett, Frie dens druck, 26 : 17 Zäh nungs lö cher, Wert auf druck nach rechts, Auf druck li la rot, ge stem pelt,
ta del los, gepr. Steu er BPP, Mi. 150.- unterbewertet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

46IAa  #     60,--

2321FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark Deut sches Reich, Frie dens druck, 26 : 17 Zäh nungs lö cher, Auf druck nach links ver scho ben Ab stand 9 mm, ent wer tet
mit Letzt ags stem pel "TIENTSIN 16.3.17" auf Brief stück, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

47IALIIa  ]     80,--

2322FP 2 1/2 D. auf 5 M. Kriegs druck, 26:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, Mi. 190.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47IIA  **     60,--
2323FP 2½ $ auf 5 Mk., Deut sches Reich mit Wz., Kriegs druck, 25:17 Zäh nungs lö cher, post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47IIB  **     70,--
2324FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark mit Was ser zei chen, mit Auf druc kfeh ler "lin ke Ro set te auf ei ner Spit ze" ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand mit

Pas ser kreuz, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47ALIIPFI  **    150,--

2325 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark Deut sches Reich, Type IALII, Un ter rand stück mit Teil haus auf trags num mer "012" von "8012", un ge braucht mit Ori gi -
nal gum mie rung und Falz res ten, gepr. Bot he, Mi. für die voll stän di ge HAN 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

47IALII(HAN)  *    100,--

2326 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark in Type IAL IIIb ta del los post frisch als lin ke obe re Bo ge ne cke (Falz spur auf dem Ober rand), noch un sig niert, Fo to be fund 
Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 140,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

47IALIIIbER  **     40,--

Deutsche Post in China Feldpost
2327 K.D.FELDPOSTSTATION No.7 13/6, je klar und zen trisch auf 4er-Block 50 Pf. Kro ne/Ad ler di ago na ler Auf druck (1 Mar ke oben leicht ver kürz te

Zäh ne), gepr. Jäsch ke-L. BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6I(4)  #     40,--

2328 K.D. FELD.POSTSTATION No. 10, kla rer Ab schlag des K1 vom 3/6 auf An sichts kar te "Tsing tau - Ki aut schou (Chi na) - Beim Opi um rau chen",
ge lau fen als Feld post kar te nach Gr. Döl zig mit Ank.-Stem pel vom 22/7 01, Ne ben stem pel Ra3 "S. B. / OSTAS. EXPED. / I. BAT.
6.INF-REGMTS" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    100,--

Deutsche Post in China Stempel
2330P CHIN WANG TAO, K1 ohne Da tum, zen trisch und klar ab ge schla gen auf Ka bi nett stück 25 Pfg Ger ma nia Reichs post, ta del lo se Er hal tung, Fo to -

be fund Steu er BPP (2021): "echt, Stem pel echt, ein wand frei", ARGE 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  #    100,--

Deutsche Post in Marokko
2331FP Nicht ausge geben: 3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit schwarzem Bdr.-Aufdruck "Marocco" ohne neue Wert an gabe, da dies zu

Umrech nungs schwie rig keiten führte wurde der Satz nicht veraus gabt, kompletter Satz zu sechs Werten, tadellos post frisch, gepr. 
Bothe BPP, Mi. 2.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/VI  **    900,--

2333FP 10 Cen ti mos auf 10 Pf dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in
feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3b  **    100,--

2334 10 C auf 10 Pf., UV hell zinn ober, ta del los ge stem pelt "SAFFI 5/2 00" auf Brief stück, gepr. Steu er BPP, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3d  ]     30,--
2335FP 10 Cen ti mos auf 10 Pf li la rot, UV hell zinn ober, ta del los post frisch vom Ober rand, noch un sig niert, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh -

ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3d  **    100,--

2337 10 C auf 10 Pf., UV hell zinn ober, ta del los ge stem pelt "TANGER" auf Brief stück zu sam men mit Mi.-Nr. 1 und 2, gepr. Steu er BPP, Mi. 105.- 3d,1,2  ]     30,--
2338 10 Cen ti mes auf 10 Pfg Kro ne/Ad ler in sel te ner Farb nu an ce li la rot (UV hell zinn ober) in Misch fran ka tur mit an de ren Wer ten der 1. Aus ga be auf

über fran kier tem R-Brief von "RABAT (MAROCCO) DEUTSCHE POST 26/4 00" nach Cas sel mit rüc ksei ti gem Ank.-Stem pel vom 5.5.00, ta del -
lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP: "gut er hal te ne Vor la ge.", Mi. -.- für die Mi.-Nr. 3d auf Brief. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3d,2,4,6  [    200,--

2339P 3 Cen. auf 3 Pfennig Germania bis 1 Pes. auf 80 Pfennig Germania, mit  zusätz li chem Aufdruck "Specimen", acht Werte, tadellos
post frisch, unsig niert, Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7/14 SP  **    750,--

2341FP 2.50 Pes. auf 2 Mark in Type I/II ta del los post frisch, gepr. Gentzsch und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 340,--. . . . 17I/II  **    120,--
2342FP 6.25 Pes. auf 5 Mark ohne jede Nach ma lung ta del los un ge braucht, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal -

tung."; Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19I/I  *    450,--

2343FP 6,25 Pes. auf 5 Mark Reichs post in Ur mar ken ty pe II, sog. "fet ter Auf druck", ta del los post frisch, gepr. Steu er BPP und Fo to at test Jäsch ke-Lan -
tel me BPP: "in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19II  **    180,--

2344P 5 Mark mit Auf druck Ma roc co 6 Pes. 25 cts. in ta del lo ser ge stem pel ter Er hal tung, Mi. 340.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19II  #     90,--
2345FP 1.25 Pes. auf 1 Mark in A-Zäh nung ** un sig nier tes Lu xus stück, At test Har tung "farb frisch, gut ge zähnt und hat vol len Ori gi nal gum mi, post -

frisch. Die Er hal tung ist ein wand frei." Mi. 360.- - die A-Zäh nung ist be deu tend sel te ner als die B-Zäh nung, der Un ter schied in der Mi chel be -
wer tung eine Far ce.  Zu schlag in der 184. Auktion = 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30A  **    250,--

2347FP 1.25 Pes. auf 1 Mark in B-Zäh nung ta del los post frisch, tiefst gepr. Pau ligk BPP und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi.
270,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30B  **    120,--
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Propagandakarten Soldatenlieder
2243FP 1940, far bi ge Lied-An sichts kar te "Horst Wes sel Lied", mit rüc ksei ti ger Ab bil dung "No ten, da ne ben mar schie ren de Sol da ten und Ha ken kreuz -

fah ne", un ge lau fen, sehr sel te ne Kar te, ta del los, RRR! Zu schlag in un se rer 185. Auk ti on für ein qua li ta tiv gleich wer ti ges Stück 340.- Euro zzgl. 
Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    300,--

diverses Propagandamaterial
2244FP "De Waf fen-SS ro ept u, Be schermt ook gij uw Va der land", nie der län di sche Pro pa gan da kar te, selten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [    100,--
2245 1937/1938, spa ni scher co lor Pro pa gan da-Weih nachts-/Neu jahrs fest-Falt brief der Län der Spa nien, Ita lien, Por tu gal, Deutsch land mit Fo tos

von Mus so li ni, Fran co, Sa la zar und Hit ler, un ge braucht, sehr sel ten, RRR! (Ab bil dun gen siehe Online-Katalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   350,--

2247P 1940, far bi ge Kar te "Ar bei ter, NS-Mann mit Ha ken kreuz fah ne und Bayer mar schie ren" Aqua rell von Franz Köck., Leo pold Sto cker Ver lag,
Graz, Kar te Nr. 8, ge braucht von Linz 2 31.12.1940 nach Wien, Be för de rungs spu ren wie Ec kbug, sehr sel te ne Kar te, kaum einmal angeboten!

  [    400,--

Schmucktelegramme
2249 1933, Schmuc kblatt-Te le gramm "Ad ler mit Ha ken kreuz über Fah nen", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,--
2250 1933, Schmuc kblatt-Te le gramm "Ad ler mit Ha ken kreuz über Fah nen", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Lx9  #     50,--
2251 1938, Schmuc kblatt-Te le gramm "Reichs par tei tag 1938", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
2252 1938, Schmuc kblatt-Te le gramm "Reichs par tei tag 1938", ge braucht, ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . C187Lx17  #    100,--

Sammelbilderalben
2253 9 ver schie de ne Zi ga ret ten bil der al ben, da bei bes se re wie "Deut sche Ko lo nien" und "Olym pia de 1936 Bd. 1 & 2", au gen schein lich je weils kpl.

mit al len Bil dern, in ter es san ter Bestand im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    50,--

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
2255 Kom plet te Se rie von 6 Pri vat ganz sa chen 5 Pfen nig Kai ser yacht, bild sei tig far bi ge An sich ten aus den Ko lo nien, un ge braucht, gute bis sehr

gute Er hal tung, selten ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   300,--

2256 15 Wer te der Ham burg-Süd ame ri ka ni sche Dampf schiff fahrts-Ge sell schaft, Kai be trieb, gute Er hal tung ! (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). BCD  **,*,(*)     90,--
2257 4 Wer te der Ham burg-Süd ame ri ka ni sche Dampf schiff fahrts-Ge sell schaft in Ein hei ten, ta del los post frisch ! (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) BCD 4,9,11,23

**
   140,--

2260FP 2 Pfennig und 1 Mark Spenden-Flug marken für die geplante deutsch-engli sche Luft schiff ex pe di tion zur Erfor schung Neugui neas,
unge braucht mit Origi nal gum mie rung (teils etwas in die Zähnung einge drungen), für die Ausgabe nicht unüb liche Zähnung,
selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Si.I/II  *    500,--

2261FP BANDO: 1918, 5 Sen La ger post mar ke, ta del los un ge braucht o.G. wie ver aus gabt, sel te ne Marke, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2  (*)    250,--

Deutsche Post in China - Vorläufer
2262FP 2 Mark dun kel rot kar min mit Stem pel K.D.FELD.POSTSTATION No.2 30.12. auf Ka bi nett-Feld post te le gramm brief stück, kla rer und kom plet ter

Ab schlag, Steuer 270,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V37e  ]     80,--

2263 2 Mark dun kel rot kar min, senk rech ter Drei er strei fen, die mitt le re Mar ke mit Plat ten feh ler V und VIII ge mein sam der dann im Mi chel als IX ge lis -
tet ist, ent wer tet "Shang hai Deut sche Post * a 23/11/00", sel te ne Ein heit in gu ter Er hal tung, Fo to at test Steuer BPP (2021) . . . . . . . . . . .

V37ePFIX,V37e(
2)  #

   200,--

2264 10 Pfen nig dun kel ro sa rot, vier Wer te auf Brief stück mit Ent wer tung "Kai ser lich. Deut sche Pos ta gen tur Shang hai 8/3 89", et was fle ckig, Mi.
400.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V41b(4)  ]    100,--

2265 20 Pfen nig in c-Far be, zwei Wer te als Mehr fach fran ka tur auf Brief von "KDPAG Shang hai 27.6.90", Tient sin-Vor läu fer brief nach Er öff nung der 
Post zweig stel le am 11.12.89, adres siert nach Bre men, Ank.-Stem pel vom 4.8.90, rüc ksei tig Sie gel "E Mey er & Co. Tient sin", Arge ab 150.- .

V42c(2)  [    120,--

2266 50 Pfg mit tel grau grün mit Plat ten feh ler IV in ner halb ei nes waa ge rech ten Paa res in Misch fran ka tur mit 5 Pfg vio lett pur pur und 20 Pfg dun ke -
lul tra ma rin auf Brief stück, ent wer tet "Kai ser lich Deut sche Pos ta gen tur Shang hai 29/4/87", der Plat ten feh ler "feh len de Spit zen aus fül lung im
Or na ment Mit te oben" ist sel ten, ge bräun te Zäh nung und klei ne re Be darfs män gel, Fotoattest Steuer BPP (2021), Mi. ca. 1.130.- . . . . . . .

V44aPFIVu. a.
]

   150,--

2268 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler, b-Far be, Ein zel fran ka tur auf Brief von "KDPAG Shang hai 10/4 91" nach Bre men mit Ank.-Stem pel vom 18.5.01, rüc -
ksei tig Sie gel und Ab sen der ein druck "E. Mey er & Co.", Arge ab 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V48b  [     80,--

Deutsche Post in China
2271P Por to frei er Kriegs ge fan ge nen brief in Ver mitt lung der " Hülfs ak ti on für Deut sche und Ös terr.-Un gar. Ge fan ge ne in Si bi rien " per Ein schrei ben

mit Ent wer tung " TIENTSIN DEUTSCHE POST 11.4.16 x a " nach Arad, Durch gangs stem pel von Shang hai und New York, re tour nach Tient sin,
gute Be darfs er hal tung, selten, ARGE ab 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    150,--

2273 3 bis 50 Pf Stei lauf druck ta del los post frisch kom plett mit 1IIa und 1IIb, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1IIa,b/6II  **    100,--
2276FP 3 Pf Stei lauf druck leb haft brau no cker ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 250,-- . . . . . . . . . . . . . . . 1IIc  **     80,--
2277 3 Pf Stei lauf druck leb haft brau no cker ta del los un ge braucht mit klei nem Falz rest, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 50,-- . . . . . . . 1IIc  *     20,--
2278FP 3 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck "China", hello cker, post frisch, Kabi nett, unsig niert, Foto at test Jäschke-L. BPP, Mi. ohne

Preis. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1IIe  **    600,--

2279FP 10 Pf Stei lauf druck dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los post frisch, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, post fri scher
Er hal tung." Mi.300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3IIc  **    100,--

2280FP 5 Pf. auf 10 Pfg Krone/Adler mit Stei lauf druck "China", sog. Futschau-Provi so rium, tadellos post frisch, Ober rand stück (dort Falz -
rest), Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "in fehler freier, post fri scher Erhal tung.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7II  **    600,--

2281FP 3 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 3.1.01" (Sor te I), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek, Mi.
1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  ]    400,--

2282FP 5 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 3. 1. 01" (Sor te I), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek, Mi.
450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9  ]    180,--

2283FP 10 Pf Hand stem pel  ta del los zen trisch ge stem pelt "TIENTSIN 27 1 01" (Sor te II), gepr. Bot he, Köh ler und Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP:
"bis auf le dig lich im UV-Licht er kenn ba re Spu ren op ti scher Auf hel ler keine Mängel." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  #    225,--

2284FP 10 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 3. 1. 01" (Sor te I), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek, Mi.
1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  ]    450,--

2285FP 20 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck "Chi na", ge stem pelt "TIENTSIN 01.01.01" (Sor te II), ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ja ku bek,
Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  #    300,--

2286FP 30 Pfg Germania Reichs post mit Hand stempel-Aufdruck "China", tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung, sehr frisches
Kabi nett stück der seltenen Marke, Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "farb frisch, sehr gut gezähnt, in fehler freier, unge brauchter 
Erhal tung." Mi. 6.000.-  unter be wertet, die China-Hand stem pel aus gaben sind unge braucht wesent lich seltener als gestempelt ! .

12  *   2400,--

2287FP 80 Pfg Germania Reichs post mit Hand stempel-Aufdruck "China", tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung, Gutachten
Holcombe "genuine", Mi. 6000.- unter be wertet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

14  *   2000,--

2288FP 2 Pfen nig Ger ma nia zwei Wer te und 3 Pfen nig Ger ma nia zwei Wer te por to rich tig auf Kar te mit rüc ksei ti ger far bi ger Tu sche zeich nung, jede
Mar ke ein zeln zen tral ent wer tet "K.D. FELDPOSTEXPEDITION DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS 23/6 b", ta del lo se Erhaltung, Mi.
1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PVz,  [    450,--

2289FP 3 Pfen nig und 2 Wer te 5 Pfen nig Ger ma nia Reichs post, ge stem pelt "K.D. FELDPOSTEXPEDITION DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSKORPS
b", ta del los auf Kar te mit rüc ksei ti ger Tu sche zeich nung, Mi. 880.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PVa,PVb  [    250,--

2292P 40 Pfg Ger ma nia mit Ent wer tung "K. D. Feld post sta ti on No. 6", ta del los ge stem pelt, gepr. Rich ter und Bot he BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . PVf  #    150,--
2293P 50 Pfen nig Ger ma nia, ta del los, ent wer tet "K.D. FELDPOSTEXPEDITION", Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PVg  #    100,--
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2348FP 2.50 Pes. auf 2 Mark ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . 31A  **    120,--
2351FP 3.75 Pes. auf 3 Mark, Ec krand-Vie rer block links oben ta del los post frisch und noch un sig niert, Mi. 560,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32B(4)ER  **    140,--
2353 3 C auf 3 Pf bis 30 C auf 25 Pf und 60 C auf 50 Pf je ta del los post frisch, alle vom lin ken Bo gen rand, Mi. 265,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34/38,41  **     40,--
2354 3 C auf 3 Pf bis 60 C auf 50 Pf mit Mi.-Nr. 37a und c ta del los post frisch, für 37c Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 577.- . 34/41  **    120,--
2357 5 C auf 5 Pf. Un ter rand vie rer block mit Auf druck-HAN 5512 und 10 C auf 10 Pf. Un ter rand vie rer block mit Auf druck-HAN 5060.09 ta del los

post frisch, Mi. 362.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35HANA,36HAN
A  **

    60,--

2360FP 25 Cen ti mos auf 20 Pf hell li laul tra ma rin, Ec krand-Vie rer block rechts un ten ta del los post frisch, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (für et was
grö ße re Ein heit): "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung (klei ner Bug im Sei ten rand rechts unten)." Mi. 720,-- . . . . . .

37c(4)  **    150,--

2361 35 C auf 30 Pf 10 mal ta del los post frisch, Mi. 420.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39(10)  **     80,--
2363FP 35 C auf 30 Pf vom lin ken Rand mit gro ßem Teil der Ur-HAN (49)10.09 ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei",

Mi. 320,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
39HANU  **     60,--

2364 35 C. auf 30 Pfen nig Ger ma nia, Vie rer block vom lin ken Bo gen rand mit Ur-HAN "H 4910.09", lin ke obe re Mar ke post frisch, rest li che drei Wer -
te un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

39HANU  *     70,--

2365 50 c.a. 40 Pfg. post frisch vom Bo gen un ter rand mit Teil der HAN "7296", im Rand Falz spu ren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40  **     80,--
2367FP 50 C auf 40 Pf vom lin ken Rand mit Ur-Haus auf trags num mer 6641 ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut

ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 700,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40HANU  **    175,--

2368FP 1 Pe se ta auf 80 Pf ta del los un ge braucht mit nur ganz ge ring fü gi ger Spur ei ner Ent fal zung, na he zu post frisch, tiefst gepr. HK (Horst Krau se), Mi. 
150,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42  *     50,--

2369FP 1 Pe se ta auf 80 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, Plat ten dru cko ber rand stück, ta del los post frisch, Falz rest im Ober rand, Fo to be fund Steu er
BPP, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42  **    180,--

2370FP 1 Peseta auf 80 Pf vom linken Bogen rand mit Ur-Haus auf trags nummer 2665 tadellos post frisch und noch unsig niert, Foto at test
Dr. Hartung: "sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri scher Erhal tung." Sehr selten! Mi. für * 1000,-- für ** -,- . . . . . . . . . . .

42HANU  **    600,--

2371FP 1 Pes. 25 Cts. ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand mit Pas ser kreuz und Plat ten num mer 58, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung:
"post frisch, einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43Pl.Nr.  **     80,--

2372FP 2 Pes. 50 Cts. ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand mit Pas ser kreuz und Plat ten num mer 20, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung:
"post frisch, einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44Pl.Nr.  **     80,--

2373FP 6 P. 25 C. auf 5 M. post frisch, vom rech ten Bo gen rand, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45  **    130,--
2374 6 P. 25 C. auf 5 M. mit Was ser zei chen, ge stem pelt, ge prüft Bot he BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45  #    120,--
2375 6 Pes. 25 Cts. ta del los post frisch vom Un ter rand mit Auf druck-Han 7293, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45HANA  **    170,--
2378 2 Pes. 50 Cts. auf 2 Mark mit Plat ten feh ler "Kro ne links be schä digt" ta del los un ge braucht mit Falz rest, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", 

Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
56IAPFI  *     70,--

2379P 3 P. 75 C. auf 3 M. ge stem pelt, ta del los, Fo to be fund Dr. Har tung, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57IA  #     70,--
2380FP 6 Pes. 25 Cts auf 5 Mark Deut sches Reich mit glän zen dem Auf druck, Frie dens druck, ta del los ge stem pelt, gepr. Steu er BPP, Mi. 420.- . . . 58IAa  #    100,--
2381FP 6 Pes. 25 Cts. auf 5 Mark Frie dens druck, Auf druck ru ßig, ta del los post frisch aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, Fo to be fun de Jäsch ke-Lan -

tel me BPP und Dr. Pro vins ki BPP: "in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
58IAbER  **    100,--

2382FP 6 Pes. 25 Cts. auf 5 Mark Frie dens druck, Aufdruck rußig, vom Unter rand mit Aufdruck-Haus auf trags nummer 5311.18 und Plat ten -
nummer 4 tadellos post frisch. Kleines violettes Zeichen auf dem Unter rand und Foto at test Dr. Hartung: "sehr gut gezähnt und in
fehler freier, post fri scher Erhal tung." Sehr selten! Mi. -,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

58IAbHANA  **    600,--

Deutsche Post in der Türkei - Vorläufer
2383 20 Pfen ni ge mit Plat ten feh ler III "ab ge plat te ter rech ter Sei ten rand", zu sam men mit Nor mal mar ke auf Brief stück, ge stem pelt K1 "KDPA 8/8

76", bei de Wer te gut ge zähnt, die Mar ke mit dem sel te nen Plat ten feh ler in ta del lo ser Er hal tung, der bei fran kier te Wert mit leich ten Stoc -
kpunk ten un ten, kaum ein mal an ge bo te ner PLF!, Fo to at test Jäsch ke-L. BPP: "... die rech te [Mar ke] mit Plat ten feh ler, sind farb frisch, nor mal
ge zähnt und be fin den sich bis auf die lin ke Mar ke zum Zeit punkt der Prüfung in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung", Mi. 700.-+ . . . . . . .

V34aIII,V34a
]

   120,--

2384P 2 Mark mit tel ro sa li la, sau ber gest., gepr. Zen ker BPP, Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V37c  #    100,--

Deutsche Post in der Türkei
2387P 10 P auf 5 Pf, 20 P auf 10 Pf und 2 1/2 Pi as ter auf 50 Pf ta del los post frisch, Mi. 330.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1Na,2Na,5Na

**
    80,--

2388P 10 Para, 20 Para und 1 1/4 Piaster (3 x 1b, 2a, 3 x 2b, 4a) auf schönem klein for ma tigem Einschreib brief von CONS TAN TI NOPEL 9/4
89 nach Leipzig, gepr. Dr. Steuer VÖB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1b,2a,2b,4a
[

   700,--

2389FP 1 Pi as ter auf 20 Pf, Auf druck schwarz blau, ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand, tiefst gepr. Holl mann BPP, Mi. 1500,-- . . . . . . . . . 3NeII  **    450,--
2390FP 1 Pi as ter auf 20 Pf, Auf druck schwarz blau, ta del los un ge braucht, Fo to be fund Ro nald F. Steu er BPP, Mi. 600,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3NeII  *    150,--
2392FP 1 Piaster auf 20 Pf, Aufdruck blau schwarz, tadellos unge braucht mit vollem Origi nal gummi und leichten Falz spuren, jeweils

doppelt gepr. Pfen ninger und Bothe BPP und Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "farb frisch, gut gezähnt und befindet sich in
fehler freier, unge brauchter Erhal tung." In dieser Qualität sehr seltene Marke! Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3b  *    800,--

2393FP 10 Para auf 5 Pf grün ta del los post frisch (klei ner Falz rest nur auf dem oben an hän gen den Zwi schens teg), tiefst gepr. R.F. Steu er VÖB. Post -
frisch sehr sel te ne und im Mi chel völ lig un ter be wer te te Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6a  **    200,--

2394 10 Para auf 5 Pfg Kro ne/Ad ler, c-Far be, Vie rer block vom Ec krand un ten links mit Dru cke rei mar kie rung "E R" im Bo gen rand, ta del los post -
frisch, gepr. Steu er BPP, Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6c(4)  **     30,--

2396FP 20 Para auf 10 Pf ro sa rot (UV leuch tend kar min ro sa) post frisch, oben mi ni mal un re gel mä ßi ge Zäh nung, 1 mm er höht gepr. Holl mann BPP, Mi.
750,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7a  **    150,--

2397 20 Para auf 10 Pf mit tel(kar min)rot (UV ocker) ta del los un ge braucht mit Erst falz, gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7c  *     60,--
2398FP 20 Para auf 10 Pf dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los un ge braucht mit klei nem Falz rest, gepr. Wie gand BPP, Mi. 300,--. . . . . . . . 7e  *     75,--
2399FP 20 Para auf 10 Pf dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los post frisch aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke (der Bo gen rand ist eben falls post -

frisch) und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 1500,-- . . . . . . . . . .
7eER  **    400,--

2402 1 Pi as ter auf 20 Pf dun kel blau sau ber ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Har tung: "rechts oben re pa riert", Mi. 200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8ba  #     25,--
2403FP 1 1/4 Piaster auf 25 Pf gelb orange tadellos post frisch vom rechten Bogen rand und noch unsig niert, Foto at test Dr. Hartung: "Die

der ersten Auflage zuzu ord nende Marke hat die origi nale Gummie rung, ist farb frisch, sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri -
scher Erhal tung. (Der Bogen rand hat eine schräg verlau fende Bugspur.)" Mi. 3800,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9a  **   1000,--

2404 10 PARA auf 5 Pf grün und 1 1/4 PIASTER auf 25 Pf gelb oran ge als Zu satz fran ka tur auf 20 PARA Ganz sa chen-Um schlag als Ein schrei ben von 
CONSTANTINOPEL 1  4/3 90 nach ANVERS/Bel gien, mit rüc ksei ti gem An kunfts stem pel ANVERS 6 MARS 1890. Ge prüft Will mann und Fo to -
at test Dr. Har tung: "farb frisch, ein wand frei ge zähnt und in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung. Der ta rif mä ßig fran kier te Brief zeigt alle Merk -
ma le ei ner ein wand frei en, bedarfsmäßigen Verwendung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9a,6a,1B  [    300,--

2405FP 1 1/4 Pi as ter auf 25 Pf ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Holl mann BPP, Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9b  **     50,--
2407P 1 1/4 Pia auf 25 Pfg Kro ne/Ad ler dun kel oran ge mit lin ker un te rer Bo ge ne cke auf Brief stück, ideal zen trisch ge stem pelt K1 "JAFFA 3/3 99",

gut ge zähnt und wun der bar in ten si ve Far be, äu ßerst de ko ra ti ves Lu xus stück der sel te nen Far be!, Fo to at test Jäsch ke-L. BPP: "Die Mar ke, ein
lin kes un te res Ec krand stück auf Brief stück, ist farb frisch, gut ge zähnt und be fin det sich in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung (Sei ten- und
Unterrand je etwas beschnitten), nicht repariert." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9ba  ]    160,--

2408P 1 1/4 Pi as ter auf 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler gelb lich oran ge, Auf druc kfeh ler I "1 vom lin ken 1/4 ver kürzt", ta del los un ge braucht, Mi. 300.- . . 9baI  *     80,--
2409FP 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit Auf druck "1 1/4 PIASTER", ta del los un ge braucht, Fo to at test Jäsch ke-L. BPP, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . 9a  *    200,--
2410FP 2 1/2 Pi as ter a. 50 Pfg bräun lich rot, ta del los un ge braucht, für die frü hen Auf la gen ty pi sche, et was un re gel mä ßi ge Zäh nung, Pracht, gepr.

Gebr. Senf, Fo to at test Hein rich Köh ler und Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP (2009) " in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung", Mi. 440.-
10a  *    120,--
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2413P 2 1/2 Pi as ter auf 50 Pfg Kro ne/Ad ler, leb haft bräun lich rot, ge stem pelt "Cons tan ti no pel 1 Deut sche Post", in feh ler frei er Er hal tung, gepr. Pfen -
nin ger (dop pel te Sig na tur) und Fo to at test Steu er BPP (2021), Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10a  #    130,--

2414FP 2 1/2 Pi as ter auf 50 Pfg Kro ne/Ad ler leb haft röt lich braun, ta del los post frisch, gepr. Steu er BPP, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10d  **    120,--
2415 2 1/2 Pia auf 50 Pfg Kro ne/Ad ler, 4er-Block mit Ober rand und RWZ, ta del los post frisch, Lu xus, de ko ra ti ve und sel te ne Ein heit, gepr. Steu er

VÖB, Mi. 1.400.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
10d(4)  **    350,--

2416 10 Pa. auf 5 Pfg Ger ma nia Reichs post, Auf druc kty pe II, waa ge rech tes Paar mit ver schie den hoch ste hen dem Auf druck, mit lin kem Bo gen -
rand, ta del los post frisch, Lu xus, gepr. Steu er VÖB, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12IIPFI  **     70,--

2417FP 5 Pi as ter auf 1 Mark mit Plat ten feh ler "Blitz" (ge bo ge ne Li nie) über Ge bäu de teil ganz links, ge stem pelt "CONSTANTINOPEL 28.9.01", bis auf
eine hel le Stel le rüc ksei tig ta del los, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 3.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20IaPFIII  #    300,--

2419FP 10 Pi as ter auf 2 Mark ta del los ge stem pelt, Auf druck Type II auf Ur mar ke Type II, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 750,-- . . . . . 21II/II  #    200,--
2420 15 Pi as ter auf 3 Mark in Type II der Ur mar ke ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi.

280.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
22I/II  **    100,--

2421 15 Pia. auf 3 M. Reichs post, senk rech tes Ty pen paar der Ur mar ken, ta del los post frisch, Ka bi nett, sel ten, gepr. Steu er VÖB, Mi. 700.- . . . . 22I/I+22I/II  **    180,--
2422FP 25 Pi as ter auf 5 Mark ohne jede Nach ma lung ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und nur leich ten Falz spu ren, gepr. Georg Büh ler

und Fo to at test Dr. Har tung: "farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung." Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
23I/I  *    270,--

2423FP 25 Pi as ter auf 5 Mark Reichs post, Ur mar ke Type II, Auf druc kty pe I, ent wer tet "Cons tan ti no pel 1 Deut sche Post 24/2 04", Fo to at test Steu er
BPP (2022): "das gut er hal te ne und kor rekt ent wer te te Be darfs stück.", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23I/II  #    150,--

2424FP 25 PIASTER auf 5 Mark in Type I/IV (nur wei ße Nach ma lung) ta del los un ge braucht mit mi ni ma len Spu ren ei ner Ent fal zung, Fo to at test Dr. Har -
tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung." Mi. 380,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23I/IV  *    100,--

2425FP 2 Pi as ter "fet ter" Auf druck auf 40 Pf, amt lich nicht ver aus gabt, ta del los un ge braucht mit klei nem Falz rest, aus Sie ger-Abo, Fo to be fund Dr.
Har tung: "ein wand frei", Mi. 400,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

III  *     80,--

2426P 4 Pi as ter auf 80 Pf amt lich nicht aus ge ge ben (Auf druck in Type II) ta del los post frisch, At test ko pie Jäsch ke-Lan tel me BPP (für 4er-Block):
"sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung und gleich lau fen des At test Dr. Hartung, Mi. 750,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V  **    150,--

2427FP 5 Pi as ter auf 1 Mark in A-Zäh nung ta del los post frisch aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke, gepr. Köh ler und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, 
ein wand frei", Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32AER  **    100,--

2429FP 15 Pi as ter auf 3 Mark in der ex trem sel te nen a-Far be, ta del los, ge stem pelt, to tal un ter be wer tet, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 600,-
++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

34a  #    300,--

2430 15 Pi as ter auf 3 Mark ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34b  **     60,--
2431P 15 Pi as ter auf 3 Mark ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand mit Pas ser kreuz und Plat ten num mer 2, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch,

ein wand frei", Mi. 220,-- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
34b Pl.Nr.  **     70,--

2432 15 Piaster auf 3 Mark, linke Bogen hälfte mit Plat ten nummer 7 tadellos post frisch, Mi. 2200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34b(10)  **    700,--
2433P 25 Piaster auf 5 Mark ohne Wasser zei chen, tadellos post fri scher Vierer block vom linken Bogen rand mit Passer kreuz, noch völlig

unsig niert, Foto at test Dr. Hartung: "sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri scher Erhal tung." Mi. 2.600.- . . . . . . . . . . . . . . .
35a(4)  **    700,--

2434FP 25 Pi as ter auf 5 Mark ohne Was ser zei chen ta del los post frisch aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke, noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung:
"sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 650,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35aER  **    200,--

2435P 1 Pi as ter auf 20 Pf, 1 1/4 Pi as ter auf 25 Pf, 1 1/2 Pi as ter auf 30 Pf und 4 Pi as ter auf 80 Pf je im Vie rer block ta del los post frisch, Mi. 820,-- . . . 38-40,43(4)  **    150,--
2436P 2 1/2 Pia. auf 50 Pfg Ger ma nia auf oran ge wei ßem Pa pier, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42y  **    100,--
2437FP 2 1/2 Piaster auf 50 Pfennig Germania mit Wasser zei chen, tadellos, gestem pelt, Rarität und nie ange boten, Foto at test Steuer BPP, 

Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
42y  #   1500,--

2438P 15 Pi as ter auf 3 Mark Deut sches Reich, ta del los post frisch, ge prüft Holl mann BPP, Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46a  **    100,--
2439P 15 Pi as ter auf 3 Mark (UV rot oran ge), waa ge rech tes Paar vom lin ken Bo gen rand mit Pas ser kreuz ta del los post frisch, Fo to at test Jäsch ke-Lan -

tel me BPP: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 760,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46a(2)  **    180,--

2440FP 15 Pi as ter auf 3 Mark, UV rot oran ge, ta del los post frisch aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke, noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut
ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung. (Der Bo gen un ter rand trägt ei nen Falz und hat ei nen her stel lungs be ding ten Knit ter. Die Mar -
ke ist davon nicht berührt.)" Mi. 380,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

46aER  **    100,--

2443P 5 C. auf 5 Pfg - 100 C. auf 80 Pfg. kom plett post frisch, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48/52  **     80,--
2444 5 C auf 5 Pf bis 100 C auf 80 Pf ta del los post frisch kom plett mit 48a+b und 49a+b, Mi. 358,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48/52a,b  **     80,--
2445 5 Cen ti mes auf 5 Pfg Ger ma nia im Bo gen teil zu 98 Mar ken (Feld 1 und 10 feh len) mit HAN "1915" so wie 10 Cen ti mes auf 10 Pfg Ger ma nia

im Bo gen teil zu 47 Mar ken mit HAN "2180", post frisch, Mi. ca.1.000.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
48(98),49(47)
**

   150,--

2447P 10 Pia. zie gel rot, Kriegs wai sen, Tu gra Ab dul Ha mid II., gez. L 12, un ge braucht, Mi. 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368C  *    150,--

Türkei Militärmission
2448P Feld post kar te aus Es ki sche hir, Brief stem pel vom Deut schen Sol da ten & Ei sen bah ner heim Es ki sche hir, ent wer tet " FELDPOST MIL.MISS.

KONSTANTINOPEL ", sehr gute Er hal tung, sehr sel ten, Befund Haspel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [    100,--

2449 Feld post kar te der Feld post Jil de rim, Tarns tem pel " Deut sche Feld post  *** ", Feld post 511, Feld post sta ti on in De ra'a, gute Er hal tung, sel ten,
ARGE 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     70,--

2451 Feld post kar te mit Stem pel " FELDPOST MIL.MISS. 1. EXPEDITIONSKORPS ", ge schrie ben in Da mas/Sy rien, Brief stem pel der Kai serl. Deut -
schen Fun ker-Ab tei lung, gute Er hal tung, ARGE 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     70,--

2452 Feld post kar te mit Stem pel " FELDPOST MIL.MISS. A.O.K.5. 15.11.1917 ", gute Be darfs er hal tung, ARGE 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     60,--
2453 Feld post kar te mit Stem pel " FELDPOST MIL.MISS. BIR-ES-SEBA ", ge schrie ben in Bet-Ha mun, ta del lo se Er hal tung, ARGE 75.-. . . . . . . . .   [     60,--
2454 Feld post kar te mit Stem pel " FELDPOST MIL.MISS. BIR-ES-SEBA ", sehr gute Er hal tung, Be fund Ha spel BPP, ARGE 75.- . . . . . . . . . . . . . .   [     60,--
2456 Feld post kar te mit Stem pel " FELDPOST MIL.MISS. DAMASKUS " und Brief stem pel vom Deut schen Etap pen la za rett Da mas kus, ta del lo se Er -

hal tung, ARGE 100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [     70,--

2457 Feld post kar te mit Stem pel " FELDPOST MIL.MISS. JERUSALEM ", Brief stem pel der Kraft wa gen ko lon ne 507, gute Er hal tung, ARGE 100.- .   [     70,--

Deutsch-Neuguinea
2460 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler, gelb lich oran ge mit schwar zem Bdr.-Auf druck "Deutsch-Neu-Gui nea", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 100.-. . . 5a  **     30,--
2461P 25 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, kompletter Bogen mit allen Rändern, gestem pelt (jeweils Vierer blocks) HERBERTS HÖHE DNG

12/8 00. Der Bogen mit 10 Zwischens teg paaren (hier vorge faltet und in den Bogen rän dern teils Antren nungen) hat alle Plat ten -
fehler, Aufdruc kfehler und diverse Feld merk male. Der reine Michel wert dürfte bei über 10.000 Euro liegen. Seltene Gele gen heit
zum Erwerb eines solchen Bogens! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5a  #   1700,--

2462 25 Pf dun kel oran ge ta del los post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 130,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5b  **     40,--
2463 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler, leb haft röt lich braun mit schwar zem Bdr.-Auf druck "Deutsch-Neu-Gui nea", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 120.- 6  **     45,--
2464 3 Pfg bis 5 Mark Kai ser yacht auf Pa pier ohne Wz. so wie 3 Pfg, 5 Pfg, 10 Pfg so wie 5 Mark Kai ser yacht auf Pa pier mit Wz., un ge braucht mit

Ori gi nal gum mie rung, Mi. 346.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7/19,21/24  *     70,--

2465P 5 Mark Kai ser yacht auf Pa pier ohne Was ser zei chen, ta del los post frisch, sig niert, Fo to at test Dr. Pro vins ky BPP: "feh ler frei", Mi. 650.- . . . . 19  **    240,--
2466 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz. ge stem pelt, leich te falz hel le Stel le, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  # Gebot
2467FP 5 Mark mit Was ser zei chen Frie dens druck ta del los post frisch vom Ober rand (die ser mit Falz rest), noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung:

"post frisch, ein wand frei", Mi. 320,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
23IAI  **    100,--

2468FP 5 Mark mit Was ser zei chen in Type IIAII ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein -
wand frei", Mi. 180,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23IIAII  **     60,--
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2348FP 2.50 Pes. auf 2 Mark ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . 31A  **    120,--
2351FP 3.75 Pes. auf 3 Mark, Ec krand-Vie rer block links oben ta del los post frisch und noch un sig niert, Mi. 560,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32B(4)ER  **    140,--
2353 3 C auf 3 Pf bis 30 C auf 25 Pf und 60 C auf 50 Pf je ta del los post frisch, alle vom lin ken Bo gen rand, Mi. 265,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34/38,41  **     40,--
2354 3 C auf 3 Pf bis 60 C auf 50 Pf mit Mi.-Nr. 37a und c ta del los post frisch, für 37c Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 577.- . 34/41  **    120,--
2357 5 C auf 5 Pf. Un ter rand vie rer block mit Auf druck-HAN 5512 und 10 C auf 10 Pf. Un ter rand vie rer block mit Auf druck-HAN 5060.09 ta del los

post frisch, Mi. 362.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35HANA,36HAN
A  **

    60,--

2360FP 25 Cen ti mos auf 20 Pf hell li laul tra ma rin, Ec krand-Vie rer block rechts un ten ta del los post frisch, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (für et was
grö ße re Ein heit): "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung (klei ner Bug im Sei ten rand rechts unten)." Mi. 720,-- . . . . . .

37c(4)  **    150,--

2361 35 C auf 30 Pf 10 mal ta del los post frisch, Mi. 420.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39(10)  **     80,--
2363FP 35 C auf 30 Pf vom lin ken Rand mit gro ßem Teil der Ur-HAN (49)10.09 ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei",

Mi. 320,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
39HANU  **     60,--

2364 35 C. auf 30 Pfen nig Ger ma nia, Vie rer block vom lin ken Bo gen rand mit Ur-HAN "H 4910.09", lin ke obe re Mar ke post frisch, rest li che drei Wer -
te un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

39HANU  *     70,--

2365 50 c.a. 40 Pfg. post frisch vom Bo gen un ter rand mit Teil der HAN "7296", im Rand Falz spu ren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40  **     80,--
2367FP 50 C auf 40 Pf vom lin ken Rand mit Ur-Haus auf trags num mer 6641 ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut

ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung." Mi. 700,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40HANU  **    175,--

2368FP 1 Pe se ta auf 80 Pf ta del los un ge braucht mit nur ganz ge ring fü gi ger Spur ei ner Ent fal zung, na he zu post frisch, tiefst gepr. HK (Horst Krau se), Mi. 
150,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42  *     50,--

2369FP 1 Pe se ta auf 80 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, Plat ten dru cko ber rand stück, ta del los post frisch, Falz rest im Ober rand, Fo to be fund Steu er
BPP, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42  **    180,--

2370FP 1 Peseta auf 80 Pf vom linken Bogen rand mit Ur-Haus auf trags nummer 2665 tadellos post frisch und noch unsig niert, Foto at test
Dr. Hartung: "sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri scher Erhal tung." Sehr selten! Mi. für * 1000,-- für ** -,- . . . . . . . . . . .

42HANU  **    600,--

2371FP 1 Pes. 25 Cts. ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand mit Pas ser kreuz und Plat ten num mer 58, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung:
"post frisch, einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43Pl.Nr.  **     80,--

2372FP 2 Pes. 50 Cts. ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand mit Pas ser kreuz und Plat ten num mer 20, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung:
"post frisch, einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44Pl.Nr.  **     80,--

2373FP 6 P. 25 C. auf 5 M. post frisch, vom rech ten Bo gen rand, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45  **    130,--
2374 6 P. 25 C. auf 5 M. mit Was ser zei chen, ge stem pelt, ge prüft Bot he BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45  #    120,--
2375 6 Pes. 25 Cts. ta del los post frisch vom Un ter rand mit Auf druck-Han 7293, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45HANA  **    170,--
2378 2 Pes. 50 Cts. auf 2 Mark mit Plat ten feh ler "Kro ne links be schä digt" ta del los un ge braucht mit Falz rest, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", 

Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
56IAPFI  *     70,--

2379P 3 P. 75 C. auf 3 M. ge stem pelt, ta del los, Fo to be fund Dr. Har tung, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57IA  #     70,--
2380FP 6 Pes. 25 Cts auf 5 Mark Deut sches Reich mit glän zen dem Auf druck, Frie dens druck, ta del los ge stem pelt, gepr. Steu er BPP, Mi. 420.- . . . 58IAa  #    100,--
2381FP 6 Pes. 25 Cts. auf 5 Mark Frie dens druck, Auf druck ru ßig, ta del los post frisch aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, Fo to be fun de Jäsch ke-Lan -

tel me BPP und Dr. Pro vins ki BPP: "in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
58IAbER  **    100,--

2382FP 6 Pes. 25 Cts. auf 5 Mark Frie dens druck, Aufdruck rußig, vom Unter rand mit Aufdruck-Haus auf trags nummer 5311.18 und Plat ten -
nummer 4 tadellos post frisch. Kleines violettes Zeichen auf dem Unter rand und Foto at test Dr. Hartung: "sehr gut gezähnt und in
fehler freier, post fri scher Erhal tung." Sehr selten! Mi. -,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

58IAbHANA  **    600,--

Deutsche Post in der Türkei - Vorläufer
2383 20 Pfen ni ge mit Plat ten feh ler III "ab ge plat te ter rech ter Sei ten rand", zu sam men mit Nor mal mar ke auf Brief stück, ge stem pelt K1 "KDPA 8/8

76", bei de Wer te gut ge zähnt, die Mar ke mit dem sel te nen Plat ten feh ler in ta del lo ser Er hal tung, der bei fran kier te Wert mit leich ten Stoc -
kpunk ten un ten, kaum ein mal an ge bo te ner PLF!, Fo to at test Jäsch ke-L. BPP: "... die rech te [Mar ke] mit Plat ten feh ler, sind farb frisch, nor mal
ge zähnt und be fin den sich bis auf die lin ke Mar ke zum Zeit punkt der Prüfung in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung", Mi. 700.-+ . . . . . . .

V34aIII,V34a
]

   120,--

2384P 2 Mark mit tel ro sa li la, sau ber gest., gepr. Zen ker BPP, Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V37c  #    100,--

Deutsche Post in der Türkei
2387P 10 P auf 5 Pf, 20 P auf 10 Pf und 2 1/2 Pi as ter auf 50 Pf ta del los post frisch, Mi. 330.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1Na,2Na,5Na

**
    80,--

2388P 10 Para, 20 Para und 1 1/4 Piaster (3 x 1b, 2a, 3 x 2b, 4a) auf schönem klein for ma tigem Einschreib brief von CONS TAN TI NOPEL 9/4
89 nach Leipzig, gepr. Dr. Steuer VÖB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1b,2a,2b,4a
[

   700,--

2389FP 1 Pi as ter auf 20 Pf, Auf druck schwarz blau, ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand, tiefst gepr. Holl mann BPP, Mi. 1500,-- . . . . . . . . . 3NeII  **    450,--
2390FP 1 Pi as ter auf 20 Pf, Auf druck schwarz blau, ta del los un ge braucht, Fo to be fund Ro nald F. Steu er BPP, Mi. 600,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3NeII  *    150,--
2392FP 1 Piaster auf 20 Pf, Aufdruck blau schwarz, tadellos unge braucht mit vollem Origi nal gummi und leichten Falz spuren, jeweils

doppelt gepr. Pfen ninger und Bothe BPP und Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "farb frisch, gut gezähnt und befindet sich in
fehler freier, unge brauchter Erhal tung." In dieser Qualität sehr seltene Marke! Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3b  *    800,--

2393FP 10 Para auf 5 Pf grün ta del los post frisch (klei ner Falz rest nur auf dem oben an hän gen den Zwi schens teg), tiefst gepr. R.F. Steu er VÖB. Post -
frisch sehr sel te ne und im Mi chel völ lig un ter be wer te te Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6a  **    200,--

2394 10 Para auf 5 Pfg Kro ne/Ad ler, c-Far be, Vie rer block vom Ec krand un ten links mit Dru cke rei mar kie rung "E R" im Bo gen rand, ta del los post -
frisch, gepr. Steu er BPP, Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6c(4)  **     30,--

2396FP 20 Para auf 10 Pf ro sa rot (UV leuch tend kar min ro sa) post frisch, oben mi ni mal un re gel mä ßi ge Zäh nung, 1 mm er höht gepr. Holl mann BPP, Mi.
750,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7a  **    150,--

2397 20 Para auf 10 Pf mit tel(kar min)rot (UV ocker) ta del los un ge braucht mit Erst falz, gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7c  *     60,--
2398FP 20 Para auf 10 Pf dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los un ge braucht mit klei nem Falz rest, gepr. Wie gand BPP, Mi. 300,--. . . . . . . . 7e  *     75,--
2399FP 20 Para auf 10 Pf dun kel ro sa(rot), UV gelb lich oran ge, ta del los post frisch aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke (der Bo gen rand ist eben falls post -

frisch) und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 1500,-- . . . . . . . . . .
7eER  **    400,--

2402 1 Pi as ter auf 20 Pf dun kel blau sau ber ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Har tung: "rechts oben re pa riert", Mi. 200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8ba  #     25,--
2403FP 1 1/4 Piaster auf 25 Pf gelb orange tadellos post frisch vom rechten Bogen rand und noch unsig niert, Foto at test Dr. Hartung: "Die

der ersten Auflage zuzu ord nende Marke hat die origi nale Gummie rung, ist farb frisch, sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri -
scher Erhal tung. (Der Bogen rand hat eine schräg verlau fende Bugspur.)" Mi. 3800,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9a  **   1000,--

2404 10 PARA auf 5 Pf grün und 1 1/4 PIASTER auf 25 Pf gelb oran ge als Zu satz fran ka tur auf 20 PARA Ganz sa chen-Um schlag als Ein schrei ben von 
CONSTANTINOPEL 1  4/3 90 nach ANVERS/Bel gien, mit rüc ksei ti gem An kunfts stem pel ANVERS 6 MARS 1890. Ge prüft Will mann und Fo to -
at test Dr. Har tung: "farb frisch, ein wand frei ge zähnt und in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung. Der ta rif mä ßig fran kier te Brief zeigt alle Merk -
ma le ei ner ein wand frei en, bedarfsmäßigen Verwendung." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9a,6a,1B  [    300,--

2405FP 1 1/4 Pi as ter auf 25 Pf ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Holl mann BPP, Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9b  **     50,--
2407P 1 1/4 Pia auf 25 Pfg Kro ne/Ad ler dun kel oran ge mit lin ker un te rer Bo ge ne cke auf Brief stück, ideal zen trisch ge stem pelt K1 "JAFFA 3/3 99",

gut ge zähnt und wun der bar in ten si ve Far be, äu ßerst de ko ra ti ves Lu xus stück der sel te nen Far be!, Fo to at test Jäsch ke-L. BPP: "Die Mar ke, ein
lin kes un te res Ec krand stück auf Brief stück, ist farb frisch, gut ge zähnt und be fin det sich in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung (Sei ten- und
Unterrand je etwas beschnitten), nicht repariert." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9ba  ]    160,--

2408P 1 1/4 Pi as ter auf 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler gelb lich oran ge, Auf druc kfeh ler I "1 vom lin ken 1/4 ver kürzt", ta del los un ge braucht, Mi. 300.- . . 9baI  *     80,--
2409FP 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit Auf druck "1 1/4 PIASTER", ta del los un ge braucht, Fo to at test Jäsch ke-L. BPP, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . 9a  *    200,--
2410FP 2 1/2 Pi as ter a. 50 Pfg bräun lich rot, ta del los un ge braucht, für die frü hen Auf la gen ty pi sche, et was un re gel mä ßi ge Zäh nung, Pracht, gepr.

Gebr. Senf, Fo to at test Hein rich Köh ler und Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP (2009) " in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung", Mi. 440.-
10a  *    120,--
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2526FP 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler in der Far be leb haft oran ge braun mit gu ter Ent wer tung "CAP CROSS", ta del los, ge stem pelt, Be fund Steu er BPP, ex trem
sel ten, im Mi chel ohne Preis!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

M45cb  #    120,--

Deutsch-Südwest-Afrika
2527FP 3 Pf dun ke lo cker braun mit Auf druck in 3 Wor ten ta del los post frisch vom Un ter rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein -

wand frei". Sehr sel te ne und im Mi chel unterbewertete Marke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1ND  **    150,--

2528P 3 Pf hello cker Zwischens teg paar tadellos post frisch und unge faltet, noch völlig unsig niert, Foto at test Dr. Hartung: "farb frisch,
sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri scher Erhal tung." Mi. -,- (minde stens 3000,-- dürften realis tisch sein.). . . . . . . . . . .

1fZS  **    700,--

2529FP "SWAKOPMUND-WINDHOEK BAHNPOST ZUG 2", glas kla rer Ab schlag auf Lu xus brief stück, Arge 80.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2  ]     60,--
2530FP 20 Pf Ober rand-Vie rer block ta del los post frisch, Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4(4)  **     50,--
2531FP 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler, dun kel oran ge mit schwar zem Bdr.-Auf druck "Deutsch-Süd west-Afri ka", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und

zar ter Haft spur, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund Steu er BPP (2021), Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ib  *    100,--

2532FP 3 Pf leb haft brau no cker ta del los post frisch vom Ober rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 300,-- . . 5c  **    100,--
2533FP 3 Pf hel lo cker sau ber ge stem pelt aber mit un auf fäl li gem klei nem Pa pier bruch in der Mit te, Fo to be fund Dr. Har tung, Mi. 650,-- . . . . . . . . . 5e  #     80,--
2534FP 5 Pfennig Aufdru ckaus gabe und 5 Pfennig Kaiser yacht als porto ge rechte Fran katur auf Brief mit Wanders tempel II "Deutsch

Südwest afrika 10.10.01" mit hds. Eintrag "Kape nousseu" an eine mili tä ri sche Adresse in Elsass mit Ank.-Stempel Mühl hausen
am 11.11.01, Foto at test Steuer BPP: "Die inter es sante Vorlage mit einigen bedarfs be dingten Mängeln ..." . . . . . . . . . . . . . . . . .

6,12  [    500,--

2535FP 10 Pfennig Krone/Adler, dunkel ro sarot mit Aufdruck "Deutsch-Südwest afrika", zwei Werte als porto ge rechte Fran katur für einen
Brief der 2. Gewichts stufe von "Swakop mund 13/11 00" nach Dresden mit rücksei tigem Ank.-Stempel vom 15.12.00, Beför de -
rungs spuren und oben kl. Einriss im Umschlag, Foto at test Steuer BPP (2017): ".... seltene Farb nu ance, ... die bedarfs mäßig gut
erhal tene Vorlage.", Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7c(2)  [    800,--

2536FP 10 Pfennig Krone/Adler dunkel ro sarot (UV = gelb lich orange quar zend) mit Bdr.-Aufdruck "Deutsch-Südwest afrika" (2) in Misch -
fran katur mit 5 Pfennig Krone/Adler mit Bdr.-Aufdruck "Deutsch-Südwest afrika", porto ge rechte Fran katur auf Einschrei be brief
von "Wind hoek 8/3 01" mit Aushilfs-R-Zettel nach Baden-Baden, rückseitig Ank.-Stempel "25.5.01", Foto at test
Jäschke-Lantelme BPP: "Die Marken, ein senk rechtes Paar, sind farb frisch und befinden sich bis auf den unteren Wert (kurzer
Zahn unten) in fehler freier gebrauchter Erhal tung. Der Brief, der den Postweg ordnungs gemäß durch laufen hat, zeigt rückseitig
eine kleine Fehl stelle.", Mi. -.- - Ganz stücke mit der 7d sind nur in wenigen Exemplaren bekannt! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7d(2),6(2)  [   1000,--

2537FP 10 Pfennig Krone/Adler mit Aufdruck " Deutsch-Südwest afrika " halbiert, entwertet " KEET MANS HOOP 15 6 00 ", tarif rich tige
Fran katur auf Ansichts karte "Keet manshop von Westen" nach Greven broich, tadel lose Erhal tung, gepr. HK (Horst Krause, Gelsen -
kir chen) und Foto at test Jäschke-Lantelme BPP (2008): "in fehler freier Erhal tung. Die Karte die den Postweg ordnungs gemäß
durch laufen hat ..." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7H  [    600,--

2538 20 Pf ta del los post frisch, Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8  **     20,--
2539FP 80 Pf ta del los post frisch mit auf fäl li ger, un ge wöhn lich star ker Pas ser ver schie bung des Mittelstücks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  **     50,--
2541 5 Mark Kai ser yacht. Ge stem pelt, Zahn män gel, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23  # Gebot
2542FP 1 Mark rot kar min in B-Zäh nung ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand -

frei", Mi. 320,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
29B  **    100,--

2543FP 2 Mark dun kel blau ge zähnt 25:17 ta del los post frisch, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 320,--. . . . . 30B  **    100,--
2544FP 5 Mark Frie dens druck in Type Aa ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 360,--. . . 32Aa  **    120,--
2545P 5 Mark Kai ser yacht, ta del los, sau ber ent wer tet "SWAKOPMUND", ge prüft Rich ter, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32Aa  #    100,--
2546 5 Mark Kriegs druck, ge zähnt 25:17, ta del los post frisch vom Ober rand mit Pas ser kreuz, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi.

220,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
32BOR  **     70,--

Deutsch-Südwest-Afrika Stempel
2547FP KHANRIVIER hand schrift lich mit Wan ders tem pel 14 3 99 auf Post kar te 10 Pfg Kro ne/Ad ler nach Richt ho fen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . DR P21  [    100,--

Kamerun - Vorläufer
2548 10 Pf mit tel(kar min)rot (UV ocker) senk rech tes Paar zu sam men mit 2 Mark Zif fer auf Pa ket kar ten ab schnitt mit drei sau be ren Stem pel ab schlä -

gen KAMERUN 13/5 95, dop pelt tiefst gepr. Ei bens tein BPP, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V47c(2),V37e
]

   200,--

2549P 10 Pf Kro ne/Ad ler mit tel(kar min)rot (UV dun kel gelb) ta del los auf Post for mu lar ab schnitt, ge stem pelt KAMERUN 8/6 95, Fo to at test Dr. Har tung:
"farb frisch, nor mal ge zähnt und in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung." Die ca-Far be ist als Vor läu fer be kannt, aber bisher nicht im Michel
notiert.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V47ca  ]    200,--

Kamerun
2550P 3 Pfennig - 50 Pfennig Krone/Adler mit schwarzem Bdr.-Aufdruck "Kamerun", Berner Ausgabe für das Büro des Welt post ver eins,

sechs Werte komplett, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, seltene Ausgabe mit einer Auflage von nur 800 Sätzen, Foto at test
Steuer BPP (2020): "sehr seltene und gut erhal tene Serie", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6B  *   1000,--

2552FP 3 Pfg Kro ne/Ad ler, hel lo cker mit Bdr.-Auf druck "Ka me run", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to be fund Steu er BPP "ein wand frei", Mi.
200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1e  *     60,--

2554FP 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit Auf druck " Ka me run ", li la rot, ta del los post frisch, ohne Sig na tur, At test Jäsch ke-Lan tel me BPP für ehe ma li ges
Dop pels tück, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3d  **    120,--

2556FP 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler, dun kel oran ge, Lu xus stück auf Brief stück mit Ent wer tung "Ka me run 12/12 00", ta del los, gepr. Steu er BPP, Mi. 120.-. 5b  ]     40,--
2557FP 3 Pfg bis 5 Mark Schiffs zeich nung, 13 Wer te kpl. gest. (25 Pfg und 5 Mark Brief stück), 1 Mark und 2 Mark gepr.. Dr. Lan tel me, 5 Mark gepr.

Bot he BPP, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7/19  #/]    250,--

2558P Schö ner klei ner Brief der "AMBAS BAY DEVELOPMENT ASSOCIATION, LIMITED" aus Rio del Rey, Be för de rungs ver merk "per S/S Oran via Li -
ver pool", fran kiert mit 20 Pfen nig Kai ser yacht, ent wer tet "RIO DEL REY", nach Woh len in der Schweiz, ent spre chen der An kunfts stem pel, gute
Er hal tung und sehr de ko ra tiv, in dieser Form selten !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  [     70,--

2559 1 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16  **     60,--
2561FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz., ent wer tet "An gaur Pa lau-In seln 19.4.10" auf Brief stück, Fo to at test Steu er BPP (2022): "Das gut er hal -

te ne Be darfs stück", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  ]    150,--

2562FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz., ent wer tet "Du ala Ka me run 16/8 10" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP (2022):
"Das ein wand freie Exem plar ...", Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  ]    150,--

2563 1 Mark mit Was ser zei chen ge zähnt 25:17 ta del los post frisch, Mi. 55,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24B  **     25,--
2565FP 5 Mark Kriegs druck ge zähnt 25:17 ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 120,-- . 25IIB  **     50,--

Kamerun Ganzsachen
2566 5 Pfen nig Pri vat ganz sa che mit far bi ger Ab bil dung, ent wer tet "VICTORIA", fri sche Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PP4  #    120,--

Kamerun Britische Besetzung
2568 1/2 d. auf 5 Pfg Kai ser yacht, Bo gen teil zu 31 Wer ten vom Ec krand un ten links mit HAN 756.13 (kl. Rand man gel), Mi. für Ein zel wer te 465.- -

die HAN wer tet -.- sel te ne Einheit! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2(31)  **    200,--

2569 2 d. auf 20 Pfg Kai ser yacht, Bo gen teil zu 20 Mar ken (die Fel der 81 - 90 und 91 - 100), im Un ter rand HAN 756.13, post frisch, MI. 400.- - die
HAN wer tet -.-!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4(20)  **    200,--
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Deutsch-Neuguinea Britische Besetzung
2470FP 2 1/2 d. auf 10 Pfg Kai ser yacht, Ab stand sty pe II, ta del los post frisch, Mi. 280.-, Zu schlag 142. Auk ti on = 160,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5II  **    120,--
2471FP 1 s. GRI auf 1 Mark Kaiser yacht, 1st. Setting Pos. 3, post frisch mit mini malem Gummibug (unbe deu tend), tadel lose Erhal tung,

Auflage für beide Aufdruc ktypen zusammen nur 128 Exem plare, Attest Eichele und Certi ficat Scheller (2022): "Genuine", Mi.
2.500.-++ (ohne Berücks ich ti gung des seltenen 1st Seetings.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12I  **   1000,--

2472FP 2 s. GRI auf 2 Mark Kaiser yacht, Aufdruck Zeilen ab stand 4 1/2 mm, post frisch, tadel lose Erhal tung, Attest Eichele und Certi ficat
Scheller (2022): "Very fine. Genuine", - es handelt sich um das Seeting 7 nach Gibbs. (SG 13, Gibbs 13) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13I  **   1100,--

2473FP 3 d. auf Ein schreib zet tel "Kä wieng", un ge braucht mit Gum mi res ten, At test Ei che le als post frisch und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Genuine" 16dII  *    100,--

Ostafrikanische Seenpost
2475 Schül ke & Mayr's, 5 bis 50 Cents, ta del los un ge brauch te Ori gi na le mit sau be rem Falz, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Sa/Sd  *    100,--

Deutsch-Ostafrika - Vorläufer
2477FP 20 Pfennig gestem pelt "DAR-ES-SALAAM 16/1 93" mit Aushilfs jah res zahl, tadellos, doppelt geprüft Steuer BPP, Mi./Steuer

2.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VO48b  ]    600,--

Deutsch-Ostafrika
2480FP 5 Pesa auf 10 Pf ta del los post frisch, tiefst gepr. Bot he BPP und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 250,-- . . . . . . . . . . 3Ic  **     80,--
2481 10 Pesa auf 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler, ta del los post frisch, Mi. 160.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4  **     60,--
2482FP 25 Pesa auf 50 Pf ta del los post frisch, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 180,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 5I  **     60,--
2483FP 25 Pesa auf 50 Pf, Auf druck 17,8 mm breit, ta del los post frisch mit ei nem et was stump fen Zahn rechts un ten, tiefst gepr. Bot he BPP, Mi.

350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5IIa  **    100,--

2484P 2 Pesa auf 3 Pf mit tel braun ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei". Post frisch sel te ne und im Mi chel un ter be -
wer te te Marke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6a  **     80,--

2485 2 Pesa auf 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler, hel lo cker braun, ta del los post frisch, gepr. Steu er BPP, Mi. 120.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6b  **     40,--
2486P 2 Pesa auf 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler hel lo cker, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2008) "farb -

frisch, gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6e  *    240,--

2487 Ein schrei be brief mit R-Zet tel Kil wa, fran kiert mit 2 Wer ten zu 3 Pesa und 3 Wer ten zu 5 Pesa, ent wer tet mit Stem pel "KILWA", nach Grä fi nau
(Ilm), Thü rin gen, mit ent spre chen dem An kunfts stem pel, gute Erhaltung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7,8a  [    150,--

2488 40 Pesa und 1 - 3 Ru pien ta del los ge stem pelt, für 3 Ru pien Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 418.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18/21b  #     80,--
2491 2 Ru pien Kai ser yacht, grün, Pa pier ohne Was ser zei chen, ta del los ge stem pelt "TANGA", gepr. Steu er BPP, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 20  #     25,--
2492FP 3 Rupien in a-Farbe vom linken Bogen rand (dieser mit Falz spur) und in b-Farbe je tadellos post frisch, gepr. Sieben tritt BPP bzw.

Pauligk BPP, sowie jeweils Foto at test Dr. Hartung: "sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri scher Erhal tung." Mi. 1900,-- . .
21a,b  **    650,--

2493FP 3 Ru pien Kai ser yacht dun kel rot/grün schwarz, farb fri sches, post fri sches Lu xus stück, un sig niert, Fo to be fund Steu er BPP: "ein wand frei", Mi.
un ter be wer tet - letz ter Zu schlag bei un se rer 168. Auk ti on 400.- zzgl. Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21b  **    200,--

2494P 3 Ru pien Kai ser yacht, dun kel rot/grün schwarz, sel te ne Va rian te "Rah men zeich nung in Type III und Mit tel stück in Type I", ent wer tet "Da res sa -
lam Deutsch Ost afri ka 12.4.07", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP: "gut er hal te ne Exemplar.", Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . .

21bI  #    380,--

2498 Post kar te fran kiert mit Drei er strei fen 2 1/2 Hel ler Kai ser yacht nach Cai ro, sel te ne Des ti na ti on, ent wer tet " DARESSALAM ", von Alex an dria bis
Kai ro mit dem fah ren den Post amt be för dert, ent spre chen der Durch gangs stem pel "ALEXANDRIA-CAIRO T.P.O. 14.XI.09. T.26", An kunfts -
stem pel, sel ten und post ge schicht lich sehr interessant, Mi. 50,- +++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30  [     70,--

2500FP 60 Hel ler Kai ser yacht, Pa pier mit Was ser zei chen, ge stem pel tes Ka bi nett stück, ge prüft Steu er VÖB, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37  #     50,--
2501 60 Hel ler Kai ser yacht, Plat ten feh ler I "feh len de Dampf zeich nung rechts oben", ta del los un ge braucht, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37PFI  *     30,--
2502FP 1 Ru pie Frie dens druck dun kel bräun lich rot ta del los post frisch mit Plat ten feh ler "Re tu sche in der Wol ke", noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har -

tung: "ein wand frei", Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
38IAaPFI  **    150,--

2503FP 1 Ru pie mit Was ser zei chen in Type IIB ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein -
wand frei", Mi. 150,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

38IIB  **     60,--

2504FP 3 Ru pien Kriegs druck, ge zähnt 25:17, ta del los post frisch, tiefst gepr. Dr. Pro vins ki BPP, Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39IIB  **     50,--
2505FP 3 Ru pien in Type IIBII ta del los post frisch, tiefst gepr. Sie ben tritt BPP und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 150,--. . . . 39IIBII  **     50,--

Deutsch-Ostafrika Ganzsachen
2507 Ganz sa che 3 Pesa mit Ent wer tung durch den sel te nen Stem pel "MARANGU", nach Mainz mit ent spre chen dem An kunfts stem pel, Gruß text,

gute Be darfs er hal tung, sel ten, ARGE 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P5  [    300,--

2508 Ganz sa che 3 Pesa Kai ser yacht, Ant wort teil, ent wer tet "BERLIN O 17", zu rüc kge sandt nach Deutsch-Ost afri ka, An kunfts stem pel
"DAR-ES-SALAAM", Be darfs text, gute Er hal tung, in die Ko lo nien zu rüc kge lau fe ne Ant wort tei le sind extrem selten, Mi. - , - . . . . . . . . . . . .

P11A  [    200,--

Deutsch Ostafrika - Besonderheiten
2513 Sta tis tik des Wa ren ver kehrs, 1 Ru pie, ent wer tet, gute Er hal tung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . BAA5b  #     80,--

Deutsch-Ostafrika - Besetzung Mafia
2515FP 2 1/2 Hel ler Kai ser yacht mit schwärz lich vio let tem Auf druck "G.R.MAFIA", post frisch, leicht stoc kfle ckig, Auf la ge nur 140 Stück, gepr. Hoff -

mann-Gie se cke, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1b  **    100,--

2516FP 20 Hel ler Kai ser yacht mit schwärz lich vio let tem Auf druck "GRI Ma fia", ta del los post frisch, Auf la ge nur 140 Exem pla re, gepr. Hoff mann-Gie se -
cke, Fo to be fund Ei che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Genuine", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5b  **    150,--

Deutsch-Ostafrika Stempel
2517 TSCHOLE, zwei Ab schlä ge auf 15 H. bis 30 H. Kai ser yacht, gepr. Steu er BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   #     40,--

DOA Notmaßnahmen und Vorausfrankatur im Weltkrieg
2518 Mo ro go ro-Not aus ga be: Um schlag mit ro tem Stem pel "Fran kiert mit 7 1/2 H" und Dienst sie gel in vio lett un ge braucht, mi ni mal bü gig, Mi.

600,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VU1a  **     60,--

Deutsch-Südwest-Afrika Vorläufer
2522FP 10 Pfg Kro ne/Ad ler auf 10 Pfg Kro ne/Ad ler Kar ten brief mit Zu fran ka tur DSWA 20 Pfg Auf dru ckaus ga be als Ein schrei ben von "Lü der itz bucht 6

3 98" nach Ber lin, rüc ksei tig Durch gangs stem pel und "Be stellt vom Post am te 29 28.3.98", Be för de rungs spu ren, dekorativer Beleg. . . . .
VS47,VK1,4  **    300,--

2523FP 25 Pfennig Krone/Adler gelb lich orange in Misch fran katur mit 3 Pfg Krone/Adler mittel braun waager. Paar, 5 Pfg Krone/Adler und
10 Pfg Krone/Adler lebhaft li larot auf über fran kiertem Einschreiben von "Reho both 17/4 99" nach Baden-Baden, abge sehen von
einem Einriss der linken Marke des Paares zu 3 Pfg in tadel loser Erhal tung, der Brief hat den Postweg ordnungs gemäß durch -
laufen, Foto at test Jäschke-Lantelme BPP (2012) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VS49b,M45/47 
[

   800,--

2524FP 25 Pfg Krone/Adler auf 10 Pfg Krone/Adler Karten brief mit Zufran katur DSW 5 Pfg Aufdru ckaus gabe als Einschreiben von "Keet -
mans hoop 19 4 98" nach Berlin, rückseitig Durch gangs- und Ankunfts stempel, gepr. Bothe BPP mit Foto at test, schöner Beleg!

VS49b,VK1,2
[

   700,--

2525FP 50 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit auf die ser Mar ke ex trem sel te ner Ent wer tung "Gross Bar men 11 9 98", ta del lo ses Brief stück, Steu er-Hand buch x
12, Mi./Steuer 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VS50d  ]    250,--
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2526FP 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler in der Far be leb haft oran ge braun mit gu ter Ent wer tung "CAP CROSS", ta del los, ge stem pelt, Be fund Steu er BPP, ex trem
sel ten, im Mi chel ohne Preis!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

M45cb  #    120,--

Deutsch-Südwest-Afrika
2527FP 3 Pf dun ke lo cker braun mit Auf druck in 3 Wor ten ta del los post frisch vom Un ter rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein -

wand frei". Sehr sel te ne und im Mi chel unterbewertete Marke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1ND  **    150,--

2528P 3 Pf hello cker Zwischens teg paar tadellos post frisch und unge faltet, noch völlig unsig niert, Foto at test Dr. Hartung: "farb frisch,
sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri scher Erhal tung." Mi. -,- (minde stens 3000,-- dürften realis tisch sein.). . . . . . . . . . .

1fZS  **    700,--

2529FP "SWAKOPMUND-WINDHOEK BAHNPOST ZUG 2", glas kla rer Ab schlag auf Lu xus brief stück, Arge 80.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2  ]     60,--
2530FP 20 Pf Ober rand-Vie rer block ta del los post frisch, Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4(4)  **     50,--
2531FP 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler, dun kel oran ge mit schwar zem Bdr.-Auf druck "Deutsch-Süd west-Afri ka", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und

zar ter Haft spur, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund Steu er BPP (2021), Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ib  *    100,--

2532FP 3 Pf leb haft brau no cker ta del los post frisch vom Ober rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 300,-- . . 5c  **    100,--
2533FP 3 Pf hel lo cker sau ber ge stem pelt aber mit un auf fäl li gem klei nem Pa pier bruch in der Mit te, Fo to be fund Dr. Har tung, Mi. 650,-- . . . . . . . . . 5e  #     80,--
2534FP 5 Pfennig Aufdru ckaus gabe und 5 Pfennig Kaiser yacht als porto ge rechte Fran katur auf Brief mit Wanders tempel II "Deutsch

Südwest afrika 10.10.01" mit hds. Eintrag "Kape nousseu" an eine mili tä ri sche Adresse in Elsass mit Ank.-Stempel Mühl hausen
am 11.11.01, Foto at test Steuer BPP: "Die inter es sante Vorlage mit einigen bedarfs be dingten Mängeln ..." . . . . . . . . . . . . . . . . .

6,12  [    500,--

2535FP 10 Pfennig Krone/Adler, dunkel ro sarot mit Aufdruck "Deutsch-Südwest afrika", zwei Werte als porto ge rechte Fran katur für einen
Brief der 2. Gewichts stufe von "Swakop mund 13/11 00" nach Dresden mit rücksei tigem Ank.-Stempel vom 15.12.00, Beför de -
rungs spuren und oben kl. Einriss im Umschlag, Foto at test Steuer BPP (2017): ".... seltene Farb nu ance, ... die bedarfs mäßig gut
erhal tene Vorlage.", Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7c(2)  [    800,--

2536FP 10 Pfennig Krone/Adler dunkel ro sarot (UV = gelb lich orange quar zend) mit Bdr.-Aufdruck "Deutsch-Südwest afrika" (2) in Misch -
fran katur mit 5 Pfennig Krone/Adler mit Bdr.-Aufdruck "Deutsch-Südwest afrika", porto ge rechte Fran katur auf Einschrei be brief
von "Wind hoek 8/3 01" mit Aushilfs-R-Zettel nach Baden-Baden, rückseitig Ank.-Stempel "25.5.01", Foto at test
Jäschke-Lantelme BPP: "Die Marken, ein senk rechtes Paar, sind farb frisch und befinden sich bis auf den unteren Wert (kurzer
Zahn unten) in fehler freier gebrauchter Erhal tung. Der Brief, der den Postweg ordnungs gemäß durch laufen hat, zeigt rückseitig
eine kleine Fehl stelle.", Mi. -.- - Ganz stücke mit der 7d sind nur in wenigen Exemplaren bekannt! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7d(2),6(2)  [   1000,--

2537FP 10 Pfennig Krone/Adler mit Aufdruck " Deutsch-Südwest afrika " halbiert, entwertet " KEET MANS HOOP 15 6 00 ", tarif rich tige
Fran katur auf Ansichts karte "Keet manshop von Westen" nach Greven broich, tadel lose Erhal tung, gepr. HK (Horst Krause, Gelsen -
kir chen) und Foto at test Jäschke-Lantelme BPP (2008): "in fehler freier Erhal tung. Die Karte die den Postweg ordnungs gemäß
durch laufen hat ..." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7H  [    600,--

2538 20 Pf ta del los post frisch, Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8  **     20,--
2539FP 80 Pf ta del los post frisch mit auf fäl li ger, un ge wöhn lich star ker Pas ser ver schie bung des Mittelstücks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  **     50,--
2541 5 Mark Kai ser yacht. Ge stem pelt, Zahn män gel, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23  # Gebot
2542FP 1 Mark rot kar min in B-Zäh nung ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand -

frei", Mi. 320,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
29B  **    100,--

2543FP 2 Mark dun kel blau ge zähnt 25:17 ta del los post frisch, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 320,--. . . . . 30B  **    100,--
2544FP 5 Mark Frie dens druck in Type Aa ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 360,--. . . 32Aa  **    120,--
2545P 5 Mark Kai ser yacht, ta del los, sau ber ent wer tet "SWAKOPMUND", ge prüft Rich ter, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32Aa  #    100,--
2546 5 Mark Kriegs druck, ge zähnt 25:17, ta del los post frisch vom Ober rand mit Pas ser kreuz, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi.

220,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
32BOR  **     70,--

Deutsch-Südwest-Afrika Stempel
2547FP KHANRIVIER hand schrift lich mit Wan ders tem pel 14 3 99 auf Post kar te 10 Pfg Kro ne/Ad ler nach Richt ho fen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . DR P21  [    100,--

Kamerun - Vorläufer
2548 10 Pf mit tel(kar min)rot (UV ocker) senk rech tes Paar zu sam men mit 2 Mark Zif fer auf Pa ket kar ten ab schnitt mit drei sau be ren Stem pel ab schlä -

gen KAMERUN 13/5 95, dop pelt tiefst gepr. Ei bens tein BPP, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V47c(2),V37e
]

   200,--

2549P 10 Pf Kro ne/Ad ler mit tel(kar min)rot (UV dun kel gelb) ta del los auf Post for mu lar ab schnitt, ge stem pelt KAMERUN 8/6 95, Fo to at test Dr. Har tung:
"farb frisch, nor mal ge zähnt und in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung." Die ca-Far be ist als Vor läu fer be kannt, aber bisher nicht im Michel
notiert.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V47ca  ]    200,--

Kamerun
2550P 3 Pfennig - 50 Pfennig Krone/Adler mit schwarzem Bdr.-Aufdruck "Kamerun", Berner Ausgabe für das Büro des Welt post ver eins,

sechs Werte komplett, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, seltene Ausgabe mit einer Auflage von nur 800 Sätzen, Foto at test
Steuer BPP (2020): "sehr seltene und gut erhal tene Serie", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6B  *   1000,--

2552FP 3 Pfg Kro ne/Ad ler, hel lo cker mit Bdr.-Auf druck "Ka me run", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to be fund Steu er BPP "ein wand frei", Mi.
200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1e  *     60,--

2554FP 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit Auf druck " Ka me run ", li la rot, ta del los post frisch, ohne Sig na tur, At test Jäsch ke-Lan tel me BPP für ehe ma li ges
Dop pels tück, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3d  **    120,--

2556FP 25 Pfen nig Kro ne/Ad ler, dun kel oran ge, Lu xus stück auf Brief stück mit Ent wer tung "Ka me run 12/12 00", ta del los, gepr. Steu er BPP, Mi. 120.-. 5b  ]     40,--
2557FP 3 Pfg bis 5 Mark Schiffs zeich nung, 13 Wer te kpl. gest. (25 Pfg und 5 Mark Brief stück), 1 Mark und 2 Mark gepr.. Dr. Lan tel me, 5 Mark gepr.

Bot he BPP, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7/19  #/]    250,--

2558P Schö ner klei ner Brief der "AMBAS BAY DEVELOPMENT ASSOCIATION, LIMITED" aus Rio del Rey, Be för de rungs ver merk "per S/S Oran via Li -
ver pool", fran kiert mit 20 Pfen nig Kai ser yacht, ent wer tet "RIO DEL REY", nach Woh len in der Schweiz, ent spre chen der An kunfts stem pel, gute
Er hal tung und sehr de ko ra tiv, in dieser Form selten !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  [     70,--

2559 1 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16  **     60,--
2561FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz., ent wer tet "An gaur Pa lau-In seln 19.4.10" auf Brief stück, Fo to at test Steu er BPP (2022): "Das gut er hal -

te ne Be darfs stück", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  ]    150,--

2562FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz., ent wer tet "Du ala Ka me run 16/8 10" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP (2022):
"Das ein wand freie Exem plar ...", Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  ]    150,--

2563 1 Mark mit Was ser zei chen ge zähnt 25:17 ta del los post frisch, Mi. 55,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24B  **     25,--
2565FP 5 Mark Kriegs druck ge zähnt 25:17 ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 120,-- . 25IIB  **     50,--

Kamerun Ganzsachen
2566 5 Pfen nig Pri vat ganz sa che mit far bi ger Ab bil dung, ent wer tet "VICTORIA", fri sche Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PP4  #    120,--

Kamerun Britische Besetzung
2568 1/2 d. auf 5 Pfg Kai ser yacht, Bo gen teil zu 31 Wer ten vom Ec krand un ten links mit HAN 756.13 (kl. Rand man gel), Mi. für Ein zel wer te 465.- -

die HAN wer tet -.- sel te ne Einheit! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2(31)  **    200,--

2569 2 d. auf 20 Pfg Kai ser yacht, Bo gen teil zu 20 Mar ken (die Fel der 81 - 90 und 91 - 100), im Un ter rand HAN 756.13, post frisch, MI. 400.- - die
HAN wer tet -.-!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4(20)  **    200,--
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Deutsch-Neuguinea Britische Besetzung
2470FP 2 1/2 d. auf 10 Pfg Kai ser yacht, Ab stand sty pe II, ta del los post frisch, Mi. 280.-, Zu schlag 142. Auk ti on = 160,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5II  **    120,--
2471FP 1 s. GRI auf 1 Mark Kaiser yacht, 1st. Setting Pos. 3, post frisch mit mini malem Gummibug (unbe deu tend), tadel lose Erhal tung,

Auflage für beide Aufdruc ktypen zusammen nur 128 Exem plare, Attest Eichele und Certi ficat Scheller (2022): "Genuine", Mi.
2.500.-++ (ohne Berücks ich ti gung des seltenen 1st Seetings.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12I  **   1000,--

2472FP 2 s. GRI auf 2 Mark Kaiser yacht, Aufdruck Zeilen ab stand 4 1/2 mm, post frisch, tadel lose Erhal tung, Attest Eichele und Certi ficat
Scheller (2022): "Very fine. Genuine", - es handelt sich um das Seeting 7 nach Gibbs. (SG 13, Gibbs 13) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13I  **   1100,--

2473FP 3 d. auf Ein schreib zet tel "Kä wieng", un ge braucht mit Gum mi res ten, At test Ei che le als post frisch und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Genuine" 16dII  *    100,--

Ostafrikanische Seenpost
2475 Schül ke & Mayr's, 5 bis 50 Cents, ta del los un ge brauch te Ori gi na le mit sau be rem Falz, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Sa/Sd  *    100,--

Deutsch-Ostafrika - Vorläufer
2477FP 20 Pfennig gestem pelt "DAR-ES-SALAAM 16/1 93" mit Aushilfs jah res zahl, tadellos, doppelt geprüft Steuer BPP, Mi./Steuer

2.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VO48b  ]    600,--

Deutsch-Ostafrika
2480FP 5 Pesa auf 10 Pf ta del los post frisch, tiefst gepr. Bot he BPP und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 250,-- . . . . . . . . . . 3Ic  **     80,--
2481 10 Pesa auf 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler, ta del los post frisch, Mi. 160.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4  **     60,--
2482FP 25 Pesa auf 50 Pf ta del los post frisch, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 180,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 5I  **     60,--
2483FP 25 Pesa auf 50 Pf, Auf druck 17,8 mm breit, ta del los post frisch mit ei nem et was stump fen Zahn rechts un ten, tiefst gepr. Bot he BPP, Mi.

350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5IIa  **    100,--

2484P 2 Pesa auf 3 Pf mit tel braun ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei". Post frisch sel te ne und im Mi chel un ter be -
wer te te Marke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6a  **     80,--

2485 2 Pesa auf 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler, hel lo cker braun, ta del los post frisch, gepr. Steu er BPP, Mi. 120.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6b  **     40,--
2486P 2 Pesa auf 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler hel lo cker, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2008) "farb -

frisch, gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6e  *    240,--

2487 Ein schrei be brief mit R-Zet tel Kil wa, fran kiert mit 2 Wer ten zu 3 Pesa und 3 Wer ten zu 5 Pesa, ent wer tet mit Stem pel "KILWA", nach Grä fi nau
(Ilm), Thü rin gen, mit ent spre chen dem An kunfts stem pel, gute Erhaltung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7,8a  [    150,--

2488 40 Pesa und 1 - 3 Ru pien ta del los ge stem pelt, für 3 Ru pien Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 418.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18/21b  #     80,--
2491 2 Ru pien Kai ser yacht, grün, Pa pier ohne Was ser zei chen, ta del los ge stem pelt "TANGA", gepr. Steu er BPP, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 20  #     25,--
2492FP 3 Rupien in a-Farbe vom linken Bogen rand (dieser mit Falz spur) und in b-Farbe je tadellos post frisch, gepr. Sieben tritt BPP bzw.

Pauligk BPP, sowie jeweils Foto at test Dr. Hartung: "sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri scher Erhal tung." Mi. 1900,-- . .
21a,b  **    650,--

2493FP 3 Ru pien Kai ser yacht dun kel rot/grün schwarz, farb fri sches, post fri sches Lu xus stück, un sig niert, Fo to be fund Steu er BPP: "ein wand frei", Mi.
un ter be wer tet - letz ter Zu schlag bei un se rer 168. Auk ti on 400.- zzgl. Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21b  **    200,--

2494P 3 Ru pien Kai ser yacht, dun kel rot/grün schwarz, sel te ne Va rian te "Rah men zeich nung in Type III und Mit tel stück in Type I", ent wer tet "Da res sa -
lam Deutsch Ost afri ka 12.4.07", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP: "gut er hal te ne Exemplar.", Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . .

21bI  #    380,--

2498 Post kar te fran kiert mit Drei er strei fen 2 1/2 Hel ler Kai ser yacht nach Cai ro, sel te ne Des ti na ti on, ent wer tet " DARESSALAM ", von Alex an dria bis
Kai ro mit dem fah ren den Post amt be för dert, ent spre chen der Durch gangs stem pel "ALEXANDRIA-CAIRO T.P.O. 14.XI.09. T.26", An kunfts -
stem pel, sel ten und post ge schicht lich sehr interessant, Mi. 50,- +++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30  [     70,--

2500FP 60 Hel ler Kai ser yacht, Pa pier mit Was ser zei chen, ge stem pel tes Ka bi nett stück, ge prüft Steu er VÖB, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37  #     50,--
2501 60 Hel ler Kai ser yacht, Plat ten feh ler I "feh len de Dampf zeich nung rechts oben", ta del los un ge braucht, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37PFI  *     30,--
2502FP 1 Ru pie Frie dens druck dun kel bräun lich rot ta del los post frisch mit Plat ten feh ler "Re tu sche in der Wol ke", noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har -

tung: "ein wand frei", Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
38IAaPFI  **    150,--

2503FP 1 Ru pie mit Was ser zei chen in Type IIB ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein -
wand frei", Mi. 150,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

38IIB  **     60,--

2504FP 3 Ru pien Kriegs druck, ge zähnt 25:17, ta del los post frisch, tiefst gepr. Dr. Pro vins ki BPP, Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39IIB  **     50,--
2505FP 3 Ru pien in Type IIBII ta del los post frisch, tiefst gepr. Sie ben tritt BPP und Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 150,--. . . . 39IIBII  **     50,--

Deutsch-Ostafrika Ganzsachen
2507 Ganz sa che 3 Pesa mit Ent wer tung durch den sel te nen Stem pel "MARANGU", nach Mainz mit ent spre chen dem An kunfts stem pel, Gruß text,

gute Be darfs er hal tung, sel ten, ARGE 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P5  [    300,--

2508 Ganz sa che 3 Pesa Kai ser yacht, Ant wort teil, ent wer tet "BERLIN O 17", zu rüc kge sandt nach Deutsch-Ost afri ka, An kunfts stem pel
"DAR-ES-SALAAM", Be darfs text, gute Er hal tung, in die Ko lo nien zu rüc kge lau fe ne Ant wort tei le sind extrem selten, Mi. - , - . . . . . . . . . . . .

P11A  [    200,--

Deutsch Ostafrika - Besonderheiten
2513 Sta tis tik des Wa ren ver kehrs, 1 Ru pie, ent wer tet, gute Er hal tung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . BAA5b  #     80,--

Deutsch-Ostafrika - Besetzung Mafia
2515FP 2 1/2 Hel ler Kai ser yacht mit schwärz lich vio let tem Auf druck "G.R.MAFIA", post frisch, leicht stoc kfle ckig, Auf la ge nur 140 Stück, gepr. Hoff -

mann-Gie se cke, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1b  **    100,--

2516FP 20 Hel ler Kai ser yacht mit schwärz lich vio let tem Auf druck "GRI Ma fia", ta del los post frisch, Auf la ge nur 140 Exem pla re, gepr. Hoff mann-Gie se -
cke, Fo to be fund Ei che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Genuine", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5b  **    150,--

Deutsch-Ostafrika Stempel
2517 TSCHOLE, zwei Ab schlä ge auf 15 H. bis 30 H. Kai ser yacht, gepr. Steu er BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   #     40,--

DOA Notmaßnahmen und Vorausfrankatur im Weltkrieg
2518 Mo ro go ro-Not aus ga be: Um schlag mit ro tem Stem pel "Fran kiert mit 7 1/2 H" und Dienst sie gel in vio lett un ge braucht, mi ni mal bü gig, Mi.

600,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VU1a  **     60,--

Deutsch-Südwest-Afrika Vorläufer
2522FP 10 Pfg Kro ne/Ad ler auf 10 Pfg Kro ne/Ad ler Kar ten brief mit Zu fran ka tur DSWA 20 Pfg Auf dru ckaus ga be als Ein schrei ben von "Lü der itz bucht 6

3 98" nach Ber lin, rüc ksei tig Durch gangs stem pel und "Be stellt vom Post am te 29 28.3.98", Be för de rungs spu ren, dekorativer Beleg. . . . .
VS47,VK1,4  **    300,--

2523FP 25 Pfennig Krone/Adler gelb lich orange in Misch fran katur mit 3 Pfg Krone/Adler mittel braun waager. Paar, 5 Pfg Krone/Adler und
10 Pfg Krone/Adler lebhaft li larot auf über fran kiertem Einschreiben von "Reho both 17/4 99" nach Baden-Baden, abge sehen von
einem Einriss der linken Marke des Paares zu 3 Pfg in tadel loser Erhal tung, der Brief hat den Postweg ordnungs gemäß durch -
laufen, Foto at test Jäschke-Lantelme BPP (2012) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VS49b,M45/47 
[

   800,--

2524FP 25 Pfg Krone/Adler auf 10 Pfg Krone/Adler Karten brief mit Zufran katur DSW 5 Pfg Aufdru ckaus gabe als Einschreiben von "Keet -
mans hoop 19 4 98" nach Berlin, rückseitig Durch gangs- und Ankunfts stempel, gepr. Bothe BPP mit Foto at test, schöner Beleg!

VS49b,VK1,2
[

   700,--

2525FP 50 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit auf die ser Mar ke ex trem sel te ner Ent wer tung "Gross Bar men 11 9 98", ta del lo ses Brief stück, Steu er-Hand buch x
12, Mi./Steuer 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VS50d  ]    250,--
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Karolinen
2570FP 2 Pfen nig Mit läu fer mit Stem pel "PONAPE", ta del lo ses Brief stück, Mi. ohne Preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . DR52  ]     40,--
2571 3 ge lau fe ne aber rüc ksei tig blan ko Ganz sa chen, zwei an Fe lix G. Be cker auf Ja luit, alle Ganz sa chen mit An kunfts stem pel, sehr gute Er hal tung, 

Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P1,2,3F  GS     70,--

2572FP 3 Pfg - 50 Pfg Krone/Adler mit diago nalem Aufdruck "Karo linen", unge braucht, 3 Pfg und 5 Pfg geprüft Brettl, 25 Pfg geprüft Bothe
BPP, 50 Pfg geprüft Pfen ninger, Mi. 4000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6I  *   1000,--

2573FP 3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit diago nalem Aufdruck "Karo linen", farb fri scher Kabi nett satz, unge braucht mit Origi nal gum mie -
rung und Falz, Mi.-Nr. 1I gepr. Bühler, 2I, 5I und 6I je Foto at test Jäschke-Lantelme BPP bzw. Steuer BPP "in fehler freier, unge -
brauchter Erhal tung.", Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6I  *   1100,--

2574FP 3 Pfen nig di ago na ler Auf druck, schö nes Brief stück, ein ver kürz ter Zahn ist be lang los, neu es Fo to at test Steu er BPP, Mi. 850,-. . . . . . . . . . 1I  ]    150,--
2575P 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit Di ago nal auf druck, ta del los ge stem pelt K1 "PONAPE 5/4", Ka bi nett, dop pelt gepr. Bot he BPP, Mi. 850.- (al ter Ausruf

200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1I  #    140,--

2576FP 5 Pf mit di ago na lem Auf druck ta del los un ge braucht aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, mit mi ni ma ler Spur ei ner Ent fal zung, dop pelt tiefst
gepr. Mans feld und Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung. (Die waa ge rech te Zäh nung ist
vorgefaltet.)" Mi. 750,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2I  *    180,--

2577P 5 Pfen nig Kro ne/Ad ler, leb haf to pal grün mit di ago na lem Bdr.-Auf druck "Ka ro li nen", klar ge stem pelt "YAP KAROLINEN 27/9/00", ta del lo se Er -
hal tung, Fo to at test Steuer BPP, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2I  #    200,--

2578FP 5 Pfen nig di ago na ler Auf druck, ta del lo ses Brief stück, neu es Fo to at test Steu er BPP, Mi. 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2I  ]    220,--
2579 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Auf druck " Ka ro li nen ", ta del los post frisch, ge prüft Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3I  **     60,--
2582 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit Di ago nal auf druck, senk rech tes Zwi schens teg paar, ta del los post frisch, Ka bi nett, gepr. Steu er BPP, Mi. 700.- (al ter

Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IZS  **    140,--

2583P 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Auf druck " Ka ro li nen ", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3I  **     60,--
2584FP 10 und 20 Pf Di ago nal auf druck je als senk rech tes Zwi schens teg paar post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt 

und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung. (Bei bei den Paa ren sind ein bis zwei Zäh ne angetrennt.)" Mi. 1400,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3I/4IZS  **    350,--

2585FP 10 und 20 Pfen nig di ago na ler Auf druck, ta del lo se Brief stü cke, Mi. 320,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3I/4I  ]     80,--
2586FP 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Auf druck " Ka ro li nen ", ta del los post frisch, ge prüft Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4I  **     70,--
2588P 20 Pfg. mit di ago na lem Auf druck, post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4I  **     65,--
2590 20 Pfg Kro ne/Ad ler Di ago nal auf druck auf Brief stück, zen trisch und zeit ge recht ge stem pelt "PONAPE 22/9 01", ta del lo ses Ka bi nett stück,

gepr. Gentzsch und Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 160.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4I  ]     40,--

2592FP 25 Pf Diago nal auf druck tadellos und ideal zentrisch gestem pelt "YAP 6/11 99", gepr. Kosack und Foto at test Jäschke-Lantelme
BPP: "Origi nal marke mit echtem Aufdruck und mit echter Abstem pe lung Einkreis stempel Sorte II. Farb frisch, gut gezähnt und in
fehler freier, gebrauchter Erhaltung.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5I  ]    600,--

2593FP 50 Pfen nig Kro ne/ Ad ler mit di ago na lem Auf druck "Ka ro li nen", ta del los, ge stem pelt "PONAPE", ge prüft Bot he BPP (dop pel te Sig na tur), Mi.
1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6I  #    400,--

2594FP 50 Pfg Krone/Adler mit Diago nal auf druck "Karo linen", tadellos post frisch, gepr. Steuer BPP, Mi. 1.800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6I  **    500,--
2595FP 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Bdr.-Auf druck "Ka ro li nen", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, gepr. Bot he BPP, Mi. 800.- . 6I  *    160,--
2596FP 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Bdr.-Auf druck "Ka ro li nen", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me

BPP (2021): "in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6I  *    200,--

2597FP 3 bis 50 Pfen nig stei ler Auf druck,10 Pfen nig in b-Far be, 25 Pfen nig in b-Far be, ta del lo se Brief stü cke, 3IIb dop pelt ge prüft Steu er BPP, Mi.
410,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3b,4,5b,6II
]

   120,--

2598FP 3 bis 50 Pfen nig stei ler Auf druck, 10 Pfen nig in a und b-Far be, ta del lo se Brief stü cke, 3 II b dop pelt ge prüft Steu er, Mi. 350,- . . . . . . . . . . 1/6II,3IIb  ]    100,--
2600P 10 Pf Stei lauf druck in b- und in c-Far be ta del los un ge braucht mit je weils nur ganz mi ni ma ler Falz spur, 2 Fo to be fun de Dr. Har tung: "ein wand -

frei", Mi. 510,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IIb,c  **    100,--

2601P 10 Pf dun kel ro sa(rot) (UV gelb lich oran ge) ta del los un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal -
tung", Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3IIc  *     80,--

2602FP 25 Pfg Kro ne/Ad ler oran ge, stei ler Auf druck "Ka ro li nen", Plat ten feh ler II "I oben ge spal ten", ta del los un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan -
tel me BPP, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5IIaII  *     75,--

2603FP 25 Pf dun kel oran ge ta del los post frisch vom Ober rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 350,-- . . . . 5IIb  **    100,--
2604FP 3 Pfen nig bis 3 Mark Kai ser yacht, ta del los, meist Brief stü cke, da bei 3 Wer te mit Stem pel "TRUK", Mi. 400,- + . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/18  ]    130,--
2605FP 10 Pfen nig Kai ser yacht, hal biert auf Bild post kar te und ent wer tet mit dem 1. Dienst sie gel, nach Ja luit mit An kunfts stem pel, Mi. 150,- . . . . 9H  [     70,--
2606 10 Pfen nig Kai ser yacht, lin ke und rech te Hälf te je weils auf ta del lo sem Brief stück mit Ent wer tung durch das 1. Dienst sie gel, Mi. 140,- . . . 9H  ]     50,--
2607FP 10 und 20 Pfen nig Kai ser yacht, je weils rech te Hälf te auf ta del lo sem Brief stück mit Ent wer tung durch das 1. Dienst sie gel, die hal bier te 20

Pfen nig ist un ge wöhn lich und si cher nicht häufig! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
9H,10H  ]    120,--

2608FP 3 Mark Kai ser yacht, Lu xus brief stück mit zen tra lem Stem pel "PONAPE", ge prüft Mans feld BPP, Mi. 170,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18  ]     60,--

Karolinen Stempel
2609 ANGAUR  5 Pfen nig im senk rech ten Drei er strei fen auf Brief stück, jede Mar ke ein zeln ent wer tet, sehr sau ber und de ko ra tiv, Mi./Arge 100,- 8  ]     50,--
2610FP ANGAUR  auf be darfs ge brauch ter Ganz sa che nach Ham burg, schö nes und sel te nes Stück! ARGE 130,- +. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P7  GS    100,--
2611FP PALAU vio lett auf schö ner be darfs ge brauch ter Bild post kar te, fran kiert mit zwei Wer ten 3 Pfen nig Kai ser yacht und zu ge kleb ter eben falls ent -

wer te ter 3 Pfen nig Ger ma nia, ta del lo se Er hal tung und sehr dekorativ, Mi. 180,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7  [    120,--

2612 PALAU vio lett, auf mit 5 Pfen nig Kai ser yacht fran kier ten Blan ko-Bild post kar te Yap West ka ro li nen "Ein ge bo re ne beim Ka noe wett se geln",
tadellos ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  [     40,--

2613FP YAP ta del lo ser Ein schrei be brief fran kiert mit drei Vie rer blö cken 3 Pfen nig Kai ser yacht, jede Mar ke ein zeln ent wer tet, sel te ner Ein schreib zet tel
in Schreib wei se "JAP", An kunfts stem pel Mee ra ne, sehr de ko ra tiv und in dieser Kombination selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  [     80,--

2614FP YAP, TRUK, PONAPE schwarz und vio lett, "PALAU" schwarz und vio lett, so wie "ANGAUR" schwarz und blau grau, acht ta del lo se Brief stü cke,
Mi./Arge  250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus7/12  ]    120,--

2615FP 10 und 80 Pfen nig Kai ser yacht, zwei ta del lo se Brief stü cke mit sel te ner ja pa ni scher Entwertung! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,15  ]     80,--

Kiautschou - Vorläufer
2616 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit Bdr.-Auf druck Chi na, leb haft brau no cker, ge stem pelt, gepr. Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V1IIc  #     60,--
2617P 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit stei lem Bdr.-Auf druck "Chi na", sel te ne Farb nu an ce hel lo cker, ge stem pelt "(Tsin)gtau 14/4 00", ta del lo se Er hal -

tung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: "echt ... in feh ler frei er, ge brauch ter Erhaltung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V1IIe  #    150,--

2619 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck " Chi na ", hell zinn ober quar zend, sel ten, ge stem pelt, gepr. Steu er BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . V3IIb  #     50,--
2620FP Vorläufer 10 Pfennig "Krone/Adler" mit steilem Aufdruck China in Farbe dunkel ro sarot (UV  gelb lich orange), entwertet durch

"Kiaut schou" großer Stempel mit Aushilfs jah res zahl 00, Marke tadellos und zur Kontrolle von Unter lage gelöst und replat ziert,
Rarität des Sammel ge bietes, neues Foto at test Steuer BPP, Mi. 280,- und Steuer-Hand buch x 20 = 5600,- . . . . . . . . . . . . . . . . .

V3IIc  ]   1700,--

2621 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler, ta del lo ses Brief stück mit vol ler Ent wer tung "TSINTANFORT MARINE-FELDPOST", gepr. Steu er BPP, Mi./Steu er
600.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V48d  ]    140,--

2622 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Bdr.-Auf druck, a-Far be, ent wer tet "KAUMI * * Deut sche Post" auf Brief stück, Mi. 30.- / Steu er 12-fach,
360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

M3Ia  #    100,--

2623P 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler, li la rot, stei ler Bdr.-Auf druck "Chi na", ent wer tet mit auf die ser Aus ga be sel te nem Stem pel "K. D. Feld-Post sta ti on No.
1 17/12" auf Brief stück, ta del los, Fo to at test Steu er BPP (2021): "qua li ta tiv ein wand frei", Mi. 220.-, Steuer 4-fach = 880.- . . . . . . . . . . .

M3IIb  ]    210,--
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2624P 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck " Chi na ", Ent wer tung " TSINGTAU KIAUTSCHOU * a ", ta del lo se Er hal tung, Mi. 240,- . . . . . . M4II  #     60,--
2625FP 25 Pf Stei lauf druck dun kel oran ge ta del los ge stem pelt ../7 01 (Mit läu fer), Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 150,-- . . . . . . . . . . . M5IIb  #     50,--
2626FP Mit läu fer 25 Pfen nig "Kro ne/Ad ler" in b-Far be mit stei lem Auf druck Chi na, ent wer tet "KAUMI DEUTSCHE POST 15/1/02", ta del los, sehr sel -

ten, neu es Fo to at test Steu er BPP, Mi./Steuer 900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
M5IIb  #    300,--

2627P 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler, un ten an hän gen der Zwi schens teg, ge stem pelt "Tsing tau .. .. 01", wie Pet schi li PVad (vergl. Steu er S. 368/69 =
1.500.-), Mi. 120 + Steu er 5-fach = 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

M48d  ]    260,--

Kiautschou
2628P 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck "Chi na" und zu sätz li chem Buch druck-Auf druck "5 Pfg." in sel te ner Type 5 die nur ein mal im

Halb bo gen auf Feld 42 vor kommt , un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to be fund Steuer BPP (2020) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1IIT.5  *    150,--

2629FP 5 Pfg. auf 10 Pf Stei lauf druck mit vio let tem Strich ta del los post frisch (Auf druck Type 1), gepr. Bot he so wie Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, 
ein wand frei", Mi. 280,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1IIb  **    100,--

2630FP 10 Pfen nig "Kro ne/Ad ler" mit stei lem Auf druck Chi na und zu sätz li chem Buch druc kauf druck 5 Pfg. in sel te ner Type 5, Lu xus brief stück, neu es
Fo to at test Steu er BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1IIType 5  ]    200,--

2631FP 10 Pfen nig "Kro ne/Ad ler" mit stei lem Auf druck Chi na und zu sätz li chem Buch druc kauf druck 5 Pfg. in Type 1 und Type 2, zwei ta del lo se Brief -
stü cke, ge prüft Steu er BPP, Mi. 130,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1II Type1,2  ]     60,--

2632FP 10 Pfen nig "Kro ne/Ad ler" mit stei lem Auf druck Chi na und Buch druc kauf druck 5 Pfg. in Type 1 so wie vio let tem Strich, ta del lo ses Brief stück,
ge prüft Steu er BPP, Mi. 150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1IIbType 1  ]     60,--

2633FP 10 Pfen nig "Kro ne/Ad ler" mit stei lem Auf druck Chi na und zu sätz li chem Buch druc kauf druck 5 Pfg. in Type 2 so wie vio let tem Strich, gut er hal -
te ne Be darfs kar te, neu es Fo to at test Steuer BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1IIbType 2  [    200,--

2634FP 10 Pfen nig "Kro ne/Ad ler"  mit stei lem Auf druck Chi na und zu sätz li chem Buch druc kauf druck 5 Pfg. so wie vio let tem Strich, Lu xus brief stück,
neu er Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1IIbType 3  ]    130,--

2635P 3 - 80 Pfg Kai ser yacht mit Auf druck "Spe ci men", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung (3 und 20 Pfg so gar post frisch), sel ten, Fo to -
at test R. Steu er BPP: "... je mit ech tem Auf druck 'Spe ci men' in post fri scher oder un ge brauch ter Er hal tung. Die qua li ta tiv ein wand freie
Vorlage...", Mi. 900.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5/13SP  **/*    180,--

2636P 3 Pfennig bis 5 Mark Kaiser yacht mit Aufdruck "Specimen", kompletter Satz mit 13 Werten, tadellos unge braucht mit Origi nal -
gum mie rung, die Michel-Bewer tung wird der Selten heit nicht gerecht! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5/17SP  *   1500,--

2637P 1 Mark bis 5 Mark  Kai ser yacht, vier Wer te, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to be fund Steu er BPP (2020): "ein wand frei", Mi.
540.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

14/17  *    150,--

2639FP 5 Mark Kai ser yacht ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Er hal -
tung. (Die rote Druc kfar be schlägt her stel lungs be dingt et was zur Rüc ksei te durch.) Mi. 700,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17  **    175,--

2640 1 Mark Kai ser yacht, un ge brauch tes Pracht stück, Mi. 85.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24B  * Gebot
2641FP 1 Dol lar Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, 26:17 Zäh nungs lö cher, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, sel te ne Mar ke, Mi. 240.-, Mi. Un -

fug, Zu schlag 169. Auktion = 190.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
25A  *    120,--

2642FP 1 Dol lar Kai ser yacht ohne Wz., mit Plat ten feh ler I "Wert zif fer '1' kreuz wei se schraf fiert", ent wer tet TSINGTAU", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test 
Steu er BPP (2022): "Das gut er hal te ne Exemplar", Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25AI  #    160,--

2644FP 1 Dol lar Kai ser yacht, Ka bi nett brief stück mit Ent wer tung "TSINGTAU 21 4 06", gepr. Rich ter, Mi. 160.- un ter be wer tet . . . . . . . . . . . . . . . . 25B  ]     60,--
2645FP 2 1/2 Dol lar Kai ser yacht, A-Zäh nung, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Steu er BPP (1998): "qua li ta tiv voll kom men

ein wand frei." Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
26A  *    400,--

2646FP 1 1/2 Dollar Kaiser yacht, tadellos, gestem pelt, Foto at test Jäschke-L. BPP, Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26A  #    600,--
2647FP 2 1/2 Dollar Kaiser yacht ohne Wz., tadellos unge braucht, gepr. Bothe BPP mit Foto at test "Das Prüf stück ist sehr farb frisch und

sauber, gut in der Zentrie rung und fehler frei in der Erhal tung. Das Origi nal gummi (Falz spur) ist unbe han delt und unver än dert
erhalten. Die Marke ist als gutes Quali täts stück heraus zu stellen!", Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27A  *    600,--

2648P 1 Dollar Kaiser yacht, Kriegs druck, A-Zähnung mit Plat ten fehler I "Wert ziffer 1 kreuz weise schraf fiert", Unter rand stück, tadellos
post frisch, unsig niert, Foto at test Steuer BPP (2021): "quali tativ einwand frei", Mi. unsin nige Bewer tung, die Type IIA steht ohne
Plat ten fehler schon 7 x mehr als die IIB! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35IIAPFI  **    500,--

2649P 1 Dol lar dun kel blau, Kriegs druck, ge zähnt 25:17, Wert zif fer kreuz wei se schraf fiert, ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har -
tung: "ein wand frei ge zähnt und in feh ler frei er, post fri scher Erhaltung." Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35IIBPFI  **    250,--

2650FP 1 Dol lar "Kai ser yacht" mit Plat ten feh ler "Wert zif fer 1 kreuz wei se schraf fiert", Lu xus brief stück, neu es Fo to at test Steu er BPP, Mi. 500,- . . . 35IAI  ]    150,--
2651P 1 1/2 Dollar Kaiser yacht, Frie dens druck, 26 : 17 Zähnungs lö cher zusammen mit 4 Cent, 10 Cent, 40 Cent und 1 Dollar Kaiser yacht

ohne Wasser zei chen auf über fran kiertem R-Brief (hand schrift lich geän derter Aushilfs-Einschrei be zettel) von Syfang mit Entwer -
tung "TSINGTAU 10/3 06" nach Leipzig, rückseitig Ausga be stempel "L15 19.4", Marken in tadel loser Erhal tung, Umschlag übliche 
Beför de rungs spuren, Foto at test Jäschke-Lantelme BPP (2015): " Vor Errich tung einer Posta gentur in Syfang zum 1.8.1906
befand sich dort eine Post dienst stelle, die die Post zwar annahm und teils bear bei tete, zur Entwer tung der Marken diese aber
nach Tsingtau weiterleitete." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

36IAa u. a.  [    500,--

2652P 1 1/2 Dol lar Kai ser yacht, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Georg Büh ler, Mi. 260.- un ter be wer tet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36IAa  #    100,--
2653FP 1 1/2 Dollar Kaiser yacht mit Wasser zei chen in der extrem seltenen b-Farbe, tadellos, gestem pelt, Foto at test Steuer BPP, Mi.

3500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
36IAb  #   1500,--

2654FP 2 1/2 Dol lar Frie dens druck ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 360,-- . . . . . . . 37IA  **    120,--
2655FP 2 1/2 Dol lar Kriegs druck ge zähnt 26:17 post frisch, noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in post fri scher Er hal tung

mit ei ni gen leich ten Gelb fle cken rüc ksei tig." (Un auf fäl lig) Mi. 550,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37IIA  **    100,--

2656 2 1/2 Dol lar Kai ser yacht, Frie dens druck, 25:17 Zäh nungs lö cher, ta del los post frisch, Mi. 125.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37IIB  **     45,--
2657P 2 1/2 Dol lar Kai ser yacht, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Bot he, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37IA  #    180,--
2658 5 Pfen nig Kro ne/Ad ler grün, Lu xus brief stück mit Stem pel "TSINTAU KIAUTSCHOU **", Mi chel/Steu er 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V46c  ]     90,--

Kiautschou Stempel
2659 DEUTSCHE SEEPOST SHANGHAI-TIENTSIN c, 2 Cents Kai ser yacht auf An sichts kar te, gute Er hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  [    125,--

Marianen
2661FP 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Auf druck " Ma ria nen ", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3I  **    220,--
2662P 20 Pfennig Krone/Adler, violet tul tra marin mit schwarzem Bdr.-Aufdruck "Marianen", senk rechtes Zwischens teg paar (Feld 49 und 

59), tadellos post frisch, unter halb der oberen Marke leicht vorge faltet, Foto at test Dr. Provinsky BPP: "fehler frei", Mi. 2.200.- -
Zwischens teg paare des Wertes zu 20 Pfennig werden selten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4IZS  **    700,--

2663P 3 Pfennig bis 25 Pfennig Krone/Adler mit steilem Bdr.-Aufdruck "Marianen", die 25 Pfg in seltener Farbe dunkel orange, fünf Werte 
auf über fran kiertem R-Brief von "SAIPAN MARIANEN 23/6 01" nach Colditz, Reko-Zettel No. 607 (Einfeldt Type I), rückseitig
Ank.-Stempel vom 2.8.01, übliche Gebrauchs spuren des Umschlags, Marken in guter Qualität, ausführ li ches Foto at test Steuer
BPP (2021) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1II/5IIb  [    900,--

2664 3 bis 50 Pf Stei lauf druck kom plett ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1II/6II  **    170,--
2665FP 3 Pf Stei lauf druck, zwei Zwi schens teg paa re als Vie rer block vom rech ten Bo gen rand mit Plat ten num mer 1 ta del los post frisch und un ge fal tet,

Mi. 200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1IIZS  **     60,--

2667FP 25 Pfg. gelb lich oran ge, post frisch, ta del los, ge prüft Jäsch ke-L. BPP, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5IIa  **     80,--
2668 25 Pfg Kro ne/Ad ler mit Stei lauf druck gelb lich oran ge, senk rech tes Paar mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Lu xus, Mi. 440.-+ . . 5IIa(2)  **    120,--
2669FP 50 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit schwar zem Bdr.-Auf druck "Ma ria nen", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6II  **     70,--
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2570FP 2 Pfen nig Mit läu fer mit Stem pel "PONAPE", ta del lo ses Brief stück, Mi. ohne Preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . DR52  ]     40,--
2571 3 ge lau fe ne aber rüc ksei tig blan ko Ganz sa chen, zwei an Fe lix G. Be cker auf Ja luit, alle Ganz sa chen mit An kunfts stem pel, sehr gute Er hal tung, 

Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P1,2,3F  GS     70,--

2572FP 3 Pfg - 50 Pfg Krone/Adler mit diago nalem Aufdruck "Karo linen", unge braucht, 3 Pfg und 5 Pfg geprüft Brettl, 25 Pfg geprüft Bothe
BPP, 50 Pfg geprüft Pfen ninger, Mi. 4000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6I  *   1000,--

2573FP 3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit diago nalem Aufdruck "Karo linen", farb fri scher Kabi nett satz, unge braucht mit Origi nal gum mie -
rung und Falz, Mi.-Nr. 1I gepr. Bühler, 2I, 5I und 6I je Foto at test Jäschke-Lantelme BPP bzw. Steuer BPP "in fehler freier, unge -
brauchter Erhal tung.", Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6I  *   1100,--

2574FP 3 Pfen nig di ago na ler Auf druck, schö nes Brief stück, ein ver kürz ter Zahn ist be lang los, neu es Fo to at test Steu er BPP, Mi. 850,-. . . . . . . . . . 1I  ]    150,--
2575P 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit Di ago nal auf druck, ta del los ge stem pelt K1 "PONAPE 5/4", Ka bi nett, dop pelt gepr. Bot he BPP, Mi. 850.- (al ter Ausruf

200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1I  #    140,--

2576FP 5 Pf mit di ago na lem Auf druck ta del los un ge braucht aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, mit mi ni ma ler Spur ei ner Ent fal zung, dop pelt tiefst
gepr. Mans feld und Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung. (Die waa ge rech te Zäh nung ist
vorgefaltet.)" Mi. 750,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2I  *    180,--

2577P 5 Pfen nig Kro ne/Ad ler, leb haf to pal grün mit di ago na lem Bdr.-Auf druck "Ka ro li nen", klar ge stem pelt "YAP KAROLINEN 27/9/00", ta del lo se Er -
hal tung, Fo to at test Steuer BPP, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2I  #    200,--

2578FP 5 Pfen nig di ago na ler Auf druck, ta del lo ses Brief stück, neu es Fo to at test Steu er BPP, Mi. 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2I  ]    220,--
2579 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Auf druck " Ka ro li nen ", ta del los post frisch, ge prüft Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3I  **     60,--
2582 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit Di ago nal auf druck, senk rech tes Zwi schens teg paar, ta del los post frisch, Ka bi nett, gepr. Steu er BPP, Mi. 700.- (al ter

Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IZS  **    140,--

2583P 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Auf druck " Ka ro li nen ", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3I  **     60,--
2584FP 10 und 20 Pf Di ago nal auf druck je als senk rech tes Zwi schens teg paar post frisch und noch un sig niert, Fo to at test Dr. Har tung: "sehr gut ge zähnt 

und in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung. (Bei bei den Paa ren sind ein bis zwei Zäh ne angetrennt.)" Mi. 1400,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3I/4IZS  **    350,--

2585FP 10 und 20 Pfen nig di ago na ler Auf druck, ta del lo se Brief stü cke, Mi. 320,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3I/4I  ]     80,--
2586FP 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Auf druck " Ka ro li nen ", ta del los post frisch, ge prüft Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4I  **     70,--
2588P 20 Pfg. mit di ago na lem Auf druck, post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4I  **     65,--
2590 20 Pfg Kro ne/Ad ler Di ago nal auf druck auf Brief stück, zen trisch und zeit ge recht ge stem pelt "PONAPE 22/9 01", ta del lo ses Ka bi nett stück,

gepr. Gentzsch und Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 160.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4I  ]     40,--

2592FP 25 Pf Diago nal auf druck tadellos und ideal zentrisch gestem pelt "YAP 6/11 99", gepr. Kosack und Foto at test Jäschke-Lantelme
BPP: "Origi nal marke mit echtem Aufdruck und mit echter Abstem pe lung Einkreis stempel Sorte II. Farb frisch, gut gezähnt und in
fehler freier, gebrauchter Erhaltung.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5I  ]    600,--

2593FP 50 Pfen nig Kro ne/ Ad ler mit di ago na lem Auf druck "Ka ro li nen", ta del los, ge stem pelt "PONAPE", ge prüft Bot he BPP (dop pel te Sig na tur), Mi.
1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6I  #    400,--

2594FP 50 Pfg Krone/Adler mit Diago nal auf druck "Karo linen", tadellos post frisch, gepr. Steuer BPP, Mi. 1.800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6I  **    500,--
2595FP 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Bdr.-Auf druck "Ka ro li nen", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, gepr. Bot he BPP, Mi. 800.- . 6I  *    160,--
2596FP 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Bdr.-Auf druck "Ka ro li nen", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me

BPP (2021): "in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6I  *    200,--

2597FP 3 bis 50 Pfen nig stei ler Auf druck,10 Pfen nig in b-Far be, 25 Pfen nig in b-Far be, ta del lo se Brief stü cke, 3IIb dop pelt ge prüft Steu er BPP, Mi.
410,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3b,4,5b,6II
]

   120,--

2598FP 3 bis 50 Pfen nig stei ler Auf druck, 10 Pfen nig in a und b-Far be, ta del lo se Brief stü cke, 3 II b dop pelt ge prüft Steu er, Mi. 350,- . . . . . . . . . . 1/6II,3IIb  ]    100,--
2600P 10 Pf Stei lauf druck in b- und in c-Far be ta del los un ge braucht mit je weils nur ganz mi ni ma ler Falz spur, 2 Fo to be fun de Dr. Har tung: "ein wand -

frei", Mi. 510,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IIb,c  **    100,--

2601P 10 Pf dun kel ro sa(rot) (UV gelb lich oran ge) ta del los un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal -
tung", Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3IIc  *     80,--

2602FP 25 Pfg Kro ne/Ad ler oran ge, stei ler Auf druck "Ka ro li nen", Plat ten feh ler II "I oben ge spal ten", ta del los un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan -
tel me BPP, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5IIaII  *     75,--

2603FP 25 Pf dun kel oran ge ta del los post frisch vom Ober rand, noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 350,-- . . . . 5IIb  **    100,--
2604FP 3 Pfen nig bis 3 Mark Kai ser yacht, ta del los, meist Brief stü cke, da bei 3 Wer te mit Stem pel "TRUK", Mi. 400,- + . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/18  ]    130,--
2605FP 10 Pfen nig Kai ser yacht, hal biert auf Bild post kar te und ent wer tet mit dem 1. Dienst sie gel, nach Ja luit mit An kunfts stem pel, Mi. 150,- . . . . 9H  [     70,--
2606 10 Pfen nig Kai ser yacht, lin ke und rech te Hälf te je weils auf ta del lo sem Brief stück mit Ent wer tung durch das 1. Dienst sie gel, Mi. 140,- . . . 9H  ]     50,--
2607FP 10 und 20 Pfen nig Kai ser yacht, je weils rech te Hälf te auf ta del lo sem Brief stück mit Ent wer tung durch das 1. Dienst sie gel, die hal bier te 20

Pfen nig ist un ge wöhn lich und si cher nicht häufig! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
9H,10H  ]    120,--

2608FP 3 Mark Kai ser yacht, Lu xus brief stück mit zen tra lem Stem pel "PONAPE", ge prüft Mans feld BPP, Mi. 170,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18  ]     60,--

Karolinen Stempel
2609 ANGAUR  5 Pfen nig im senk rech ten Drei er strei fen auf Brief stück, jede Mar ke ein zeln ent wer tet, sehr sau ber und de ko ra tiv, Mi./Arge 100,- 8  ]     50,--
2610FP ANGAUR  auf be darfs ge brauch ter Ganz sa che nach Ham burg, schö nes und sel te nes Stück! ARGE 130,- +. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P7  GS    100,--
2611FP PALAU vio lett auf schö ner be darfs ge brauch ter Bild post kar te, fran kiert mit zwei Wer ten 3 Pfen nig Kai ser yacht und zu ge kleb ter eben falls ent -

wer te ter 3 Pfen nig Ger ma nia, ta del lo se Er hal tung und sehr dekorativ, Mi. 180,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7  [    120,--

2612 PALAU vio lett, auf mit 5 Pfen nig Kai ser yacht fran kier ten Blan ko-Bild post kar te Yap West ka ro li nen "Ein ge bo re ne beim Ka noe wett se geln",
tadellos ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8  [     40,--

2613FP YAP ta del lo ser Ein schrei be brief fran kiert mit drei Vie rer blö cken 3 Pfen nig Kai ser yacht, jede Mar ke ein zeln ent wer tet, sel te ner Ein schreib zet tel
in Schreib wei se "JAP", An kunfts stem pel Mee ra ne, sehr de ko ra tiv und in dieser Kombination selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  [     80,--

2614FP YAP, TRUK, PONAPE schwarz und vio lett, "PALAU" schwarz und vio lett, so wie "ANGAUR" schwarz und blau grau, acht ta del lo se Brief stü cke,
Mi./Arge  250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus7/12  ]    120,--

2615FP 10 und 80 Pfen nig Kai ser yacht, zwei ta del lo se Brief stü cke mit sel te ner ja pa ni scher Entwertung! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,15  ]     80,--

Kiautschou - Vorläufer
2616 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit Bdr.-Auf druck Chi na, leb haft brau no cker, ge stem pelt, gepr. Steu er BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V1IIc  #     60,--
2617P 3 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit stei lem Bdr.-Auf druck "Chi na", sel te ne Farb nu an ce hel lo cker, ge stem pelt "(Tsin)gtau 14/4 00", ta del lo se Er hal -

tung, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP: "echt ... in feh ler frei er, ge brauch ter Erhaltung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V1IIe  #    150,--

2619 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck " Chi na ", hell zinn ober quar zend, sel ten, ge stem pelt, gepr. Steu er BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . V3IIb  #     50,--
2620FP Vorläufer 10 Pfennig "Krone/Adler" mit steilem Aufdruck China in Farbe dunkel ro sarot (UV  gelb lich orange), entwertet durch

"Kiaut schou" großer Stempel mit Aushilfs jah res zahl 00, Marke tadellos und zur Kontrolle von Unter lage gelöst und replat ziert,
Rarität des Sammel ge bietes, neues Foto at test Steuer BPP, Mi. 280,- und Steuer-Hand buch x 20 = 5600,- . . . . . . . . . . . . . . . . .

V3IIc  ]   1700,--

2621 20 Pfen nig Kro ne/Ad ler, ta del lo ses Brief stück mit vol ler Ent wer tung "TSINTANFORT MARINE-FELDPOST", gepr. Steu er BPP, Mi./Steu er
600.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V48d  ]    140,--

2622 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit di ago na lem Bdr.-Auf druck, a-Far be, ent wer tet "KAUMI * * Deut sche Post" auf Brief stück, Mi. 30.- / Steu er 12-fach,
360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

M3Ia  #    100,--

2623P 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler, li la rot, stei ler Bdr.-Auf druck "Chi na", ent wer tet mit auf die ser Aus ga be sel te nem Stem pel "K. D. Feld-Post sta ti on No.
1 17/12" auf Brief stück, ta del los, Fo to at test Steu er BPP (2021): "qua li ta tiv ein wand frei", Mi. 220.-, Steuer 4-fach = 880.- . . . . . . . . . . .

M3IIb  ]    210,--
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Togo Britische Besetzung
2723FP 10 Pfg Kai ser yacht mit drei zei li gem schwar zem Bdr. Auf druck in Type I (Ab stand 3 mm), Ec krand stück oben rechts, post frisch, Fo to be fund Ei -

che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Ge nui ne", Mi. 380.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3I  **    100,--

2724FP 40 Pfg Kai ser yacht mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, Zei len ab stand 3 mm, ta del los post frisch, Auf la ge nur 550 Exem pla re, un sig niert, At test Ei -
che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Genuine", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7I  **    250,--

2725FP 80 Pfg Kai ser yacht mit drei zei li gem schwar zem Bdr.-Auf druck (Zei len ab stand 3 mm), ta del los post frisch, Auf la ge nur 550 Exem pla re, un sig -
niert, Fo to be fund Ei che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Genuine.", Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9I  **    250,--

2726P Half Pen ny auf 3 Pfg., Auf druck Type I, mit Plat ten feh ler "y von Pen ny klein und schmal", un ge braucht, ge prüft Bothe. . . . . . . . . . . . . . . . 14IPFI  *    200,--

Togo Französische Besetzung
2727P 10 Pfg. ge stem pelt, un ten un re gel mä ßi ge Zäh nung, ge prüft Bot he, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10  #    130,--

Ozeanreederei
2728P 15 Mark Oze an ree de rei 2. Aus ga be, Lu xus stück in post fri scher Er hal tung, Auf la ge nur 500 Exem pla re,  Fo to at test Wag ner BPP, Mi. 450.- 11X  **    300,--
2729FP 100 Mark Ozean ree derei 2. Ausgabe mit fallendem Wasser zei chen, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, bis auf eine leichte

Druc kspur unter "in von Berlin" in tadel loser Erhal tung, gepr. Gebr. Senf und Foto at test Wagner BPP (2021), Mi. 20.000.- - nur in
wenigen Exem plaren mit dieser Wasser zei chen va riante bekannt gewordene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16Y  *  10000,--

2730 All ge mei ner Post dienst, 3. ge plan te Fahrt, Brief mit 20 Pfg Ger ma nia Kriegs druck von KGS "LICHTENSTEIN-CALLNBERG 2.1.17" mit Tauch -
boots tem pel "BREMEN 15.1.17" und ent spre chen dem gro ßen "ZURÜCK We gen Ein stel lung des Tauch boot brief ver kehrs zu rück an Ab sen -
der"-Stem pel nach Ar gen ti nien, Um schlag an den Kan ten star ke Be för de rungs spu ren, Marke Eckbug oben rechts . . . . . . . . . . . . . . . . . .

DR87    120,--

2731P All ge mei ner Post dienst ( 3. ge plan te Fahrt ), mit 20 Pfen nig fran kier ter Brief der 1. Ge wichts stu fe als In nen um schlag nach den USA, Tauch -
boots tem pel vom 16.1.17, gro ßer " Zu rück "- Stem pel, Zen surs tem pel "  Dop pel strahl ", hand schrift li cher Er stat tungs ver merk, tadellose
Erhaltung, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

DR87II  [    150,--

2732FP Allge meiner Post dienst ( 3. geplante Fahrt ), Innen um schlag der 1. Gewichts stufe, in extrem seltener Tarif stü cke lung 2 1/2, 7 1/2
und 10 Pfennig, Tauch boots tempel vom 15.1.17, Zensurs tempel X, Leit stempel " via San Fran cisco-Manila, U.S. Trans port ",
großer " Zurück "- Stempel, Luxus brief, Desti na tion Nieder län disch Indien, Mi./Geißler 725,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

DR86II,98,99
[

   500,--

2733P Allge meiner Post dienst ( 3. geplante Fahrt ), Zulei tung aus Bayern, Innen um schlag der 1 Gewichts stufe fran kiert mit 20 Pfennig,
nach Argen ti nien, rückseitig Tauch boots tempel vom 5.2. 17 und vorders eitig glei cher Stempel vom 10.2.17, sehr seltener
Zensurs tempel C, seltener kleiner " Zurück "- Stempel, tadel lose Erhal tung, Unikat, Mi./Geißler 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bayern97  [    700,--

2734FP Allge meiner Post dienst ( 3. geplante Fahrt ), Zulei tung aus Öster reich, Außen um schlag der 1. Gewichts stufe in Tarif stü cke lung
fran kiert mit 40, 60 Heller und 2 Kronen, gute Erhal tung, Brief im Direkt transit, daher ohne öster rei chi sche Zensur, sehr selten,
unter be wertet, Mi./Geißler 3.350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Österr.196,200 
[

  1500,--

GEBIETE 1914-1935

Belgien
2739P 50 C auf 40 Pf Ober rand Plat te B ta del los post frisch, tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5IPORB  **     60,--

Etappe West
2744P 10 Ct. Handels kammer Valen ciennes tadellos post frisch vom Ober rand (dieser mit Falz rest), sehr seltene Marke! Mi. 1.200.- . .   **    500,--
2746P 8 C auf 7 1/2 Pfg in b-Far be ta del los post frisch, tiefst gepr. Dr. Hoch städ ter und Hey BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3b  **     80,--
2748P 1 F. 25 Cent. auf 1 Mark in der sel te nen Type IA als lin ke obe re Bo ge ne cke Plat te ta del los post frisch, Fo to be fund Wa sels BPP: "Die sel te ne

Vor la ge (Feld 1) hat auch im Rand ein wand frei en, post fri schen Ori gi nal gum mi. Kei ne Män gel, ohne Sig na tur." Laut Mi chel "Plat ten -
druck-Ober rand stü cke von MiNr. 11 und 12 sehr sel ten (je -,-)" Das muss dann im Be son de ren für die ohnehin seltene IA gelten! . . . . . .

11IA ERPlatte
**

   400,--

2750P 2 F. 50 C. ko balt, 25:17 Zäh nungs lö cher, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit HAN "H4371.17", post frisch, ge prüft Hey
BPP, Mi. ca. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12Bb HAN  **    200,--

Postgebiet Oberbefehlshaber Ost
2751 12 Wer te Ober rand Wal ze ta del los post frisch, Mi.-Nr. 3a W OR(3), 5a W OR 3'7'3, 7b W OR, 8c W OR 2'9'2, 8c W OR 3'7'3, 9 W OR

1'4'1/1'5'1, 10a W OR 1'4'1/1'5'1, 10b W OR 1'4'1/1'5'1 und 11b W OR 1'4'1/1'5'1, meist gepr. Hey BPP, Mi. 482.- . . . . . . . . . . . . .
3/11bWOR  **    100,--

2752 5 Pfg Ger ma nia, Auf druck ru ßig, ta del los ge stem pelt KBS "1.10.18", sel te ne Far be, gepr. Hey BPP, im Mi. deut lich un ter be wer tet! . . . . . . 3b  #     60,--
2753FP 5 Pfg Ger ma nia, Auf druck ru ßig, rech te obe re Bo ge ne cke Wal ze 3'7'3, ta del los post frisch, un be schrif tet und un ge fal tet! Tiefst gepr. Hoch -

städ ter BPP, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3bWOR  **     50,--

2754FP 10 Pfg Ger ma nia in b-Far be, Ober rand Plat te, ta del los post frisch und un ge fal tet, tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5bPOR  **     50,--
2756 1 Mark als lin ke obe re Bo ge ne cke, ta del los post frisch und un ge fal tet, tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12BaPOR  **     30,--

Libau
2757FP 20 Pf dun kel vio lett blau, Auf druck vio lett blau, ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand. tiefst gepr. Schle gel A. BPP, Mi. 320,-- . . . . . . . 4Bab  **    100,--
2758P 50 Pfen nig Ger ma nia mit vio lett blau em Hand stem pel auf druck LIBAU, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Schle gel BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . 6Ba  ]    240,--

Landesbotenpost der 10. Armee
2759P 30 und 60 Pfen nig Lan des bo ten post der 10. Ar mee, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Georg Büh ler, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  #    300,--
2760P 30 Pf mit Plat ten feh ler I ta del los post frisch, tiefst gepr. Hoch städ ter BPP, sehr sel ten! Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1PFI  **    300,--

Dorpat
2761P 20 Pfg auf 10 Kop. und 20 Pfg auf 20 Kop., post frisch, un sig niert, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  **     80,--
2762 20 Pfg auf 10 Kop. und 40 Pfg auf 20 K., ge stem pelt mit L1 "DORPAT" auf Brief stü cken, u.a. gepr. Dr. Dub, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  ]     80,--
2763P 20 Pf auf 10 Kop. in a- und b-Far be, so wie 40 Pf auf 20 Kop. ta del los post frisch (die b-Far be aus der Bo ge ne cke), alle drei Wer te tiefst gepr.

Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 1300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1a,b,2  **    300,--

2764Ç 20 auf 10 K. und 40 auf 20 K., je senk rech tes Paar mit Zwi schens teg, post frisch, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . 1a/2 ZS  **    250,--

Sosnowice
2765 1916, 3 K. und 10 K. Be stell mar ken, ge stem pelt, gepr. Pe tri uk PZF, Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  #     30,--
2767FP 3 K. und 10 K. Be stell mar ken, ge stem pelt, gepr. Pe tri uk PZF, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/4  #    100,--
2768 3 K. Be stell mar ke ge stem pelt auf Brief stück, gepr. Jung jo hann BPP, Mi. 50.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5  ]     50,--

Przedborz
2769FP 2 und 4 Gr ge zähnt ta del los post frisch und noch un sig niert,Mi. 220,-- für Falz, post frisch sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2A  **    175,--
2770FP 2 und 4 Gr un ge zähnt ta del los post frisch, gepr. Die na, Mi. 400,-- für Falz, post frisch sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2B  **    300,--
2771FP 2, 4, 6 und 10 Gr ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 132,-- für Falz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/6B  **    100,--
2772FP 4 Gr un ge zähnt ta del los post frisch, noch un sig niert, Mi. 85,-- für Falz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4C  **     60,--
2773FP 10 Gr un ge zähnt ta del los post frisch (leich te her stel lungs be ding te rüc ksei ti ge Farb spu ren vom dar un ter lie gen den Bo gen), Mi. 100,-- für Falz . 6C  **     60,--
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Ozeanreederei

2670FP 5 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, , ta del los un ge brauch tes Lu xus stück, un sig niert, Fo to at test Dr. Pro vins ky BPP (2018): "farb frisch,
sehr gut ge zähnt und qua li ta tiv ein wand frei.", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  *     80,--

2671FP 5 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Pro vins ky BPP (2018): "farb frisch, sehr gut ge zähnt
und qua li ta tiv ein wand frei.", Mi. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  **    220,--

2672P 5 Mark Kai ser yacht, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Pau ligk, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  ]    180,--
2673FP 5 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, Ec krand stück un ten rechts (Feld 20), ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Pro vins ky BPP

(2018): "farb frisch, sehr gut ge zähnt und qua li ta tiv ein wand frei.", Mi. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19ERur  **    300,--

2674 5 Mark ge zähnt 26:17 ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21A  **    100,--
2675P 5 Mark Kai ser yacht, 25 : 17 Zäh nungs lö cher, ta del los post frisch, un sig nier tes Lu xus stück, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP (2021): "in

feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 250.- un ter be wer tet, Zu schlag 175. Auktion = 120,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
21B  **    100,--

Marshall-Inseln
2676P 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit Auf druck "Mar schall-In seln" sog. Ber li ner-Ur dru ckaus ga be, ge prüft "AF713" von Al bert Frie de mann, Fo to at test

Steu er BPP (2020): "in ein wand frei un ge brauch ter Er hal tung." - eine seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IU  *    300,--

2677FP 3 Pfg - 50 Pfg Berliner Ausgabe, kompletter Satz mit sechs Werten, gestem pelt "JALUIT MARSCHALL-INSELN 31.3.00" auf R-Brief
nach Berlin mit Ankunfts stempel, seltener Beleg aus der Kosack-Korre spon denz, von denen nur noch wenige erhalten sind - die
meisten wurden für einzelne Brief stücke zerschnitten, um die Sammler zu versorgen, Foto at test Bothe BPP - ein deko ra tives
Schaus tück der Kolo nial-Phil atelie! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6II  [   2500,--

2678FP 5 Pf Ber li ner Aus ga be ta del los post frisch, tiefst gepr. Bot he BPP, Mi. 400,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2II  **    130,--
2679 10 Pf Ber li ner Aus ga be in Misch fran ka tur mit 25 Pf dun kel oran ge der drit ten Aus ga be ta del los auf Brief stück, Fo to be fund Dr. Har tung:

"einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IIa,11b  ]     80,--

2680P 10 Pf Ber li ner Aus ga be li la rot (UV hell zinn ober) ta del los un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, un ge brauch ter
Erhaltung." Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3IIb  *     80,--

2682FP 3 bis 50 Pf ta del los post frisch kom plett, 5 Pf klei nes ro tes Sig num, alle an de ren noch un sig niert, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/12  **    100,--
2683 10 Pf mit Auf druck "Mar shall-In seln" ta del los post frisch, Mi. 50,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9  **     20,--
2684 20 Pf mit Auf druck "Mar shall-In seln" ta del los post frisch vom Ober rand, tiefst gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 50,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10  **     20,--
2685 25 Pf dun kel oran ge ta del los auf Brief stück, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11b  ]     25,--
2686FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz., ent wer tet "Ja luit Mar shall In seln 20/12/02" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP

(2022): "Das qua li ta tiv ein wand freie Exem plar ...", Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  ]    150,--

2688 3 Mark Kai ser yacht, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Lan tel me BPP, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24  #     70,--
2689FP 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2019): "in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 650.- . . . . 25  **    220,--
2690P 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27AI  **     80,--
2691FP 5 M. Kai ser yacht, 25:17 Zäh nungs lö cher, Rah men Type I, mit rech ter obe rer Bo ge ne cke, ta del los post frisch, Falz rest im Ober rand, Ka bi nett,

gepr. Steu er BPP, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
27BI  **     70,--

Samoa - Vorläufer
2692FP 20 Pfen nig mit tel ul tra ma rin, fünf Wer te (Drei er strei fen und senkr. Paar) auf Brief stück mit Ent wer tung "APIA / Deut sche / Post dampf schiffs /

Agen tur / 14.1.87", Schnitt män gel so wie senk rech ter Bug durch den Drei er strei fen, sonst ta del los, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2011), 
Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V42b(5)  ]    150,--

2693 5 Pfg Kro ne/Ad ler auf por to ge rech ter An sichts kar te "Gruß aus Samoa" von KOS "APIA 28 12 99" nach Ber lin mit An kunfts stem pel, ta del lo se
Er hal tung, die Kar te bild sei tig mit 3 Falz res ten, de ko ra ti ve Ka bi nett-Kar te, gepr. Dr. Lantelme BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V46c  [     80,--

Samoa
2699P 3 Mark Kai ser yacht, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Steu er BPP, Mi. 170.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18     60,--
2700 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz. ge stem pelt, leich te falz hel le Stel le, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  # Gebot
2701FP 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, sel ten, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  **    300,--
2702FP 5 Mark Kriegs druck ge zähnt 26:17 ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 23IIA  **     70,--
2703 5 Mark Kai ser yacht, Kriegs druck, 25 : 17 Zäh nungs lö cher, ta del los post frisch, Falz rest im Bo gen rand, un sig niert, Mi. 150.- (un ter be wer tet) 23IIB  **     75,--

Samoa Britische Besetzung
2706FP 2 S. auf 2 Mark Kaiser yacht, farb fri sches und unge brauchtes Kabi nett stück, Auflage nur 126 Exem plare, Attest Eichele als post -

frisch und aktu elles Certi ficat Scheller (2022): "Very fine. Genuine. Unused with original gum and hinge removed.", ein sehr
schönes Stück dieser seltenen Marke! Mi. 3.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  *   1200,--

Samoa Stempel
2707P MALUA 24. 1 13 auf Lu xus-Brief stück mit 3 Pfen nig Kai ser yacht, idea ler Ab schlag, ge prüft Mans feld ARGE 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7  ]    180,--

Togo - Vorläufer
2708P 10 Pfen nig ro sa rot, schö nes, op tisch sehr an spre chen des Brief stück trotz teil wei ser Sche ren tren nung oben, Stem pel "LOME TOGOGEBIET",

Fo to at test Dr. Steu er, Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V47a  ]    200,--

Togo
2709FP 3 bis 50 Pf kom plett ta del los post frisch, gepr. Ei bens tein BPP, Bot he BPP oder Jäsch ke-L. BPP, Mi. 300,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/6  **    100,--
2710FP 3 Pfennig Krone/Adler, mittel braun, schwarzer Bdr.-Aufdruck "Togo", Ausgabe für den Welt post verein in Bern, tadellos post fri -

sches und unsig niertes Luxus stück dieser großen Selten heit, Foto at test Breken feld BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.
Brief marken dieser Sonder auf lage in post fri scher Erhal tung sind selten.", die Michel be wer tung ist Unsinn, da es sich von der
Farb ge bung her um eine 1d handelt die mit 4.500.- Euro bewertet ist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1B  **   1000,--

2711FP 3 Pf leb haft brau no cker ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1c  #     50,--
2713 25 Pf dun kel oran ge ta del los ge stem pelt, gepr. HK (Horst Krau se) und Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 90,-- . . . . . . . . . . . . . . . 5b  #     25,--
2714 40 Pfen nig Kai ser yacht, Plat ten feh ler I, ta del los ge stem pelt "LOME", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13I  #     70,--
2715FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz. ent wer tet "Klein-Popo 5/10 01", Fo to at test Steu er BPP (2022): "Die gut er hal te ne Vor la ge ...", Mi. 600.- 19  #    150,--
2716FP 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, gepr. Ei bens tein BPP u. a. und neu es Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2018): "in feh ler frei er, post -

fri scher Er hal tung.", Mi. 620.-  un ter be wer tet, der 5-Mark von Togo ist un ge braucht ein gan zes Stück sel te ner als bei den anderen Kolonien! .
19  **    250,--

2717 5 Mark Kai ser yacht, Plat ten feh ler I, ta del los un ge braucht, gepr. Mans feld und Bot he BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19I  *    100,--
2718 5 Mark Kai ser yacht, Frie dens druck, Plat ten feh ler I, un ge braucht mit be han del ter Gum mie rung, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 220.- . . . . . . . 23IAPFI  *     50,--
2719FP 5 Mark Kriegs druck ge zähnt 26:17 ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 380,-- . 23IIA  **    130,--
2720P 5 Mark Kriegs druck, gezähnt 26:17, mit "Retu sche ("Wolke") zwischen den Halte seilen des ersten Mastes" tadellos post frisch

von Feld 8 (mit Teil des rechten Bogen randes), Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri -
scher Erhal tung." Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23IIAI  **    600,--

Togo Ganzsachen
2722 5 Pfen nig Pri vat ganz sa che mit far bi ger Ab bil dung, ent wer tet "LOME TOGOGEBIET" und An kunfts stem pel "FRANKFURT (MAIN)", ta del lo se

Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
PP4  #    120,--
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Togo Britische Besetzung
2723FP 10 Pfg Kai ser yacht mit drei zei li gem schwar zem Bdr. Auf druck in Type I (Ab stand 3 mm), Ec krand stück oben rechts, post frisch, Fo to be fund Ei -

che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Ge nui ne", Mi. 380.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3I  **    100,--

2724FP 40 Pfg Kai ser yacht mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, Zei len ab stand 3 mm, ta del los post frisch, Auf la ge nur 550 Exem pla re, un sig niert, At test Ei -
che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Genuine", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7I  **    250,--

2725FP 80 Pfg Kai ser yacht mit drei zei li gem schwar zem Bdr.-Auf druck (Zei len ab stand 3 mm), ta del los post frisch, Auf la ge nur 550 Exem pla re, un sig -
niert, Fo to be fund Ei che le und Cer ti fi cat Schel ler (2022): "Very fine. Genuine.", Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9I  **    250,--

2726P Half Pen ny auf 3 Pfg., Auf druck Type I, mit Plat ten feh ler "y von Pen ny klein und schmal", un ge braucht, ge prüft Bothe. . . . . . . . . . . . . . . . 14IPFI  *    200,--

Togo Französische Besetzung
2727P 10 Pfg. ge stem pelt, un ten un re gel mä ßi ge Zäh nung, ge prüft Bot he, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10  #    130,--

Ozeanreederei
2728P 15 Mark Oze an ree de rei 2. Aus ga be, Lu xus stück in post fri scher Er hal tung, Auf la ge nur 500 Exem pla re,  Fo to at test Wag ner BPP, Mi. 450.- 11X  **    300,--
2729FP 100 Mark Ozean ree derei 2. Ausgabe mit fallendem Wasser zei chen, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, bis auf eine leichte

Druc kspur unter "in von Berlin" in tadel loser Erhal tung, gepr. Gebr. Senf und Foto at test Wagner BPP (2021), Mi. 20.000.- - nur in
wenigen Exem plaren mit dieser Wasser zei chen va riante bekannt gewordene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16Y  *  10000,--

2730 All ge mei ner Post dienst, 3. ge plan te Fahrt, Brief mit 20 Pfg Ger ma nia Kriegs druck von KGS "LICHTENSTEIN-CALLNBERG 2.1.17" mit Tauch -
boots tem pel "BREMEN 15.1.17" und ent spre chen dem gro ßen "ZURÜCK We gen Ein stel lung des Tauch boot brief ver kehrs zu rück an Ab sen -
der"-Stem pel nach Ar gen ti nien, Um schlag an den Kan ten star ke Be för de rungs spu ren, Marke Eckbug oben rechts . . . . . . . . . . . . . . . . . .

DR87    120,--

2731P All ge mei ner Post dienst ( 3. ge plan te Fahrt ), mit 20 Pfen nig fran kier ter Brief der 1. Ge wichts stu fe als In nen um schlag nach den USA, Tauch -
boots tem pel vom 16.1.17, gro ßer " Zu rück "- Stem pel, Zen surs tem pel "  Dop pel strahl ", hand schrift li cher Er stat tungs ver merk, tadellose
Erhaltung, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

DR87II  [    150,--

2732FP Allge meiner Post dienst ( 3. geplante Fahrt ), Innen um schlag der 1. Gewichts stufe, in extrem seltener Tarif stü cke lung 2 1/2, 7 1/2
und 10 Pfennig, Tauch boots tempel vom 15.1.17, Zensurs tempel X, Leit stempel " via San Fran cisco-Manila, U.S. Trans port ",
großer " Zurück "- Stempel, Luxus brief, Desti na tion Nieder län disch Indien, Mi./Geißler 725,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

DR86II,98,99
[

   500,--

2733P Allge meiner Post dienst ( 3. geplante Fahrt ), Zulei tung aus Bayern, Innen um schlag der 1 Gewichts stufe fran kiert mit 20 Pfennig,
nach Argen ti nien, rückseitig Tauch boots tempel vom 5.2. 17 und vorders eitig glei cher Stempel vom 10.2.17, sehr seltener
Zensurs tempel C, seltener kleiner " Zurück "- Stempel, tadel lose Erhal tung, Unikat, Mi./Geißler 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bayern97  [    700,--

2734FP Allge meiner Post dienst ( 3. geplante Fahrt ), Zulei tung aus Öster reich, Außen um schlag der 1. Gewichts stufe in Tarif stü cke lung
fran kiert mit 40, 60 Heller und 2 Kronen, gute Erhal tung, Brief im Direkt transit, daher ohne öster rei chi sche Zensur, sehr selten,
unter be wertet, Mi./Geißler 3.350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Österr.196,200 
[

  1500,--

GEBIETE 1914-1935

Belgien
2739P 50 C auf 40 Pf Ober rand Plat te B ta del los post frisch, tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5IPORB  **     60,--

Etappe West
2744P 10 Ct. Handels kammer Valen ciennes tadellos post frisch vom Ober rand (dieser mit Falz rest), sehr seltene Marke! Mi. 1.200.- . .   **    500,--
2746P 8 C auf 7 1/2 Pfg in b-Far be ta del los post frisch, tiefst gepr. Dr. Hoch städ ter und Hey BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3b  **     80,--
2748P 1 F. 25 Cent. auf 1 Mark in der sel te nen Type IA als lin ke obe re Bo ge ne cke Plat te ta del los post frisch, Fo to be fund Wa sels BPP: "Die sel te ne

Vor la ge (Feld 1) hat auch im Rand ein wand frei en, post fri schen Ori gi nal gum mi. Kei ne Män gel, ohne Sig na tur." Laut Mi chel "Plat ten -
druck-Ober rand stü cke von MiNr. 11 und 12 sehr sel ten (je -,-)" Das muss dann im Be son de ren für die ohnehin seltene IA gelten! . . . . . .

11IA ERPlatte
**

   400,--

2750P 2 F. 50 C. ko balt, 25:17 Zäh nungs lö cher, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit HAN "H4371.17", post frisch, ge prüft Hey
BPP, Mi. ca. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12Bb HAN  **    200,--

Postgebiet Oberbefehlshaber Ost
2751 12 Wer te Ober rand Wal ze ta del los post frisch, Mi.-Nr. 3a W OR(3), 5a W OR 3'7'3, 7b W OR, 8c W OR 2'9'2, 8c W OR 3'7'3, 9 W OR

1'4'1/1'5'1, 10a W OR 1'4'1/1'5'1, 10b W OR 1'4'1/1'5'1 und 11b W OR 1'4'1/1'5'1, meist gepr. Hey BPP, Mi. 482.- . . . . . . . . . . . . .
3/11bWOR  **    100,--

2752 5 Pfg Ger ma nia, Auf druck ru ßig, ta del los ge stem pelt KBS "1.10.18", sel te ne Far be, gepr. Hey BPP, im Mi. deut lich un ter be wer tet! . . . . . . 3b  #     60,--
2753FP 5 Pfg Ger ma nia, Auf druck ru ßig, rech te obe re Bo ge ne cke Wal ze 3'7'3, ta del los post frisch, un be schrif tet und un ge fal tet! Tiefst gepr. Hoch -

städ ter BPP, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3bWOR  **     50,--

2754FP 10 Pfg Ger ma nia in b-Far be, Ober rand Plat te, ta del los post frisch und un ge fal tet, tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5bPOR  **     50,--
2756 1 Mark als lin ke obe re Bo ge ne cke, ta del los post frisch und un ge fal tet, tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12BaPOR  **     30,--

Libau
2757FP 20 Pf dun kel vio lett blau, Auf druck vio lett blau, ta del los post frisch vom rech ten Bo gen rand. tiefst gepr. Schle gel A. BPP, Mi. 320,-- . . . . . . . 4Bab  **    100,--
2758P 50 Pfen nig Ger ma nia mit vio lett blau em Hand stem pel auf druck LIBAU, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Schle gel BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . 6Ba  ]    240,--

Landesbotenpost der 10. Armee
2759P 30 und 60 Pfen nig Lan des bo ten post der 10. Ar mee, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Georg Büh ler, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  #    300,--
2760P 30 Pf mit Plat ten feh ler I ta del los post frisch, tiefst gepr. Hoch städ ter BPP, sehr sel ten! Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1PFI  **    300,--

Dorpat
2761P 20 Pfg auf 10 Kop. und 20 Pfg auf 20 Kop., post frisch, un sig niert, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  **     80,--
2762 20 Pfg auf 10 Kop. und 40 Pfg auf 20 K., ge stem pelt mit L1 "DORPAT" auf Brief stü cken, u.a. gepr. Dr. Dub, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  ]     80,--
2763P 20 Pf auf 10 Kop. in a- und b-Far be, so wie 40 Pf auf 20 Kop. ta del los post frisch (die b-Far be aus der Bo ge ne cke), alle drei Wer te tiefst gepr.

Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 1300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1a,b,2  **    300,--

2764Ç 20 auf 10 K. und 40 auf 20 K., je senk rech tes Paar mit Zwi schens teg, post frisch, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . 1a/2 ZS  **    250,--

Sosnowice
2765 1916, 3 K. und 10 K. Be stell mar ken, ge stem pelt, gepr. Pe tri uk PZF, Mi. 120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  #     30,--
2767FP 3 K. und 10 K. Be stell mar ken, ge stem pelt, gepr. Pe tri uk PZF, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/4  #    100,--
2768 3 K. Be stell mar ke ge stem pelt auf Brief stück, gepr. Jung jo hann BPP, Mi. 50.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5  ]     50,--

Przedborz
2769FP 2 und 4 Gr ge zähnt ta del los post frisch und noch un sig niert,Mi. 220,-- für Falz, post frisch sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2A  **    175,--
2770FP 2 und 4 Gr un ge zähnt ta del los post frisch, gepr. Die na, Mi. 400,-- für Falz, post frisch sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2B  **    300,--
2771FP 2, 4, 6 und 10 Gr ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 132,-- für Falz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/6B  **    100,--
2772FP 4 Gr un ge zähnt ta del los post frisch, noch un sig niert, Mi. 85,-- für Falz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4C  **     60,--
2773FP 10 Gr un ge zähnt ta del los post frisch (leich te her stel lungs be ding te rüc ksei ti ge Farb spu ren vom dar un ter lie gen den Bo gen), Mi. 100,-- für Falz . 6C  **     60,--
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Ozeanreederei

2670FP 5 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, , ta del los un ge brauch tes Lu xus stück, un sig niert, Fo to at test Dr. Pro vins ky BPP (2018): "farb frisch,
sehr gut ge zähnt und qua li ta tiv ein wand frei.", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  *     80,--

2671FP 5 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Pro vins ky BPP (2018): "farb frisch, sehr gut ge zähnt
und qua li ta tiv ein wand frei.", Mi. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19  **    220,--

2672P 5 Mark Kai ser yacht, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Pau ligk, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  ]    180,--
2673FP 5 Mark Kai ser yacht, ohne Was ser zei chen, Ec krand stück un ten rechts (Feld 20), ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Pro vins ky BPP

(2018): "farb frisch, sehr gut ge zähnt und qua li ta tiv ein wand frei.", Mi. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19ERur  **    300,--

2674 5 Mark ge zähnt 26:17 ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21A  **    100,--
2675P 5 Mark Kai ser yacht, 25 : 17 Zäh nungs lö cher, ta del los post frisch, un sig nier tes Lu xus stück, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP (2021): "in

feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 250.- un ter be wer tet, Zu schlag 175. Auktion = 120,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
21B  **    100,--

Marshall-Inseln
2676P 10 Pfen nig Kro ne/Ad ler mit Auf druck "Mar schall-In seln" sog. Ber li ner-Ur dru ckaus ga be, ge prüft "AF713" von Al bert Frie de mann, Fo to at test

Steu er BPP (2020): "in ein wand frei un ge brauch ter Er hal tung." - eine seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IU  *    300,--

2677FP 3 Pfg - 50 Pfg Berliner Ausgabe, kompletter Satz mit sechs Werten, gestem pelt "JALUIT MARSCHALL-INSELN 31.3.00" auf R-Brief
nach Berlin mit Ankunfts stempel, seltener Beleg aus der Kosack-Korre spon denz, von denen nur noch wenige erhalten sind - die
meisten wurden für einzelne Brief stücke zerschnitten, um die Sammler zu versorgen, Foto at test Bothe BPP - ein deko ra tives
Schaus tück der Kolo nial-Phil atelie! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/6II  [   2500,--

2678FP 5 Pf Ber li ner Aus ga be ta del los post frisch, tiefst gepr. Bot he BPP, Mi. 400,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2II  **    130,--
2679 10 Pf Ber li ner Aus ga be in Misch fran ka tur mit 25 Pf dun kel oran ge der drit ten Aus ga be ta del los auf Brief stück, Fo to be fund Dr. Har tung:

"einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3IIa,11b  ]     80,--

2680P 10 Pf Ber li ner Aus ga be li la rot (UV hell zinn ober) ta del los un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me BPP: "in feh ler frei er, un ge brauch ter
Erhaltung." Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3IIb  *     80,--

2682FP 3 bis 50 Pf ta del los post frisch kom plett, 5 Pf klei nes ro tes Sig num, alle an de ren noch un sig niert, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/12  **    100,--
2683 10 Pf mit Auf druck "Mar shall-In seln" ta del los post frisch, Mi. 50,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9  **     20,--
2684 20 Pf mit Auf druck "Mar shall-In seln" ta del los post frisch vom Ober rand, tiefst gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 50,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10  **     20,--
2685 25 Pf dun kel oran ge ta del los auf Brief stück, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11b  ]     25,--
2686FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz., ent wer tet "Ja luit Mar shall In seln 20/12/02" auf Brief stück, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Steu er BPP

(2022): "Das qua li ta tiv ein wand freie Exem plar ...", Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  ]    150,--

2688 3 Mark Kai ser yacht, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Lan tel me BPP, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24  #     70,--
2689FP 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2019): "in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.", Mi. 650.- . . . . 25  **    220,--
2690P 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27AI  **     80,--
2691FP 5 M. Kai ser yacht, 25:17 Zäh nungs lö cher, Rah men Type I, mit rech ter obe rer Bo ge ne cke, ta del los post frisch, Falz rest im Ober rand, Ka bi nett,

gepr. Steu er BPP, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
27BI  **     70,--

Samoa - Vorläufer
2692FP 20 Pfen nig mit tel ul tra ma rin, fünf Wer te (Drei er strei fen und senkr. Paar) auf Brief stück mit Ent wer tung "APIA / Deut sche / Post dampf schiffs /

Agen tur / 14.1.87", Schnitt män gel so wie senk rech ter Bug durch den Drei er strei fen, sonst ta del los, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2011), 
Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V42b(5)  ]    150,--

2693 5 Pfg Kro ne/Ad ler auf por to ge rech ter An sichts kar te "Gruß aus Samoa" von KOS "APIA 28 12 99" nach Ber lin mit An kunfts stem pel, ta del lo se
Er hal tung, die Kar te bild sei tig mit 3 Falz res ten, de ko ra ti ve Ka bi nett-Kar te, gepr. Dr. Lantelme BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V46c  [     80,--

Samoa
2699P 3 Mark Kai ser yacht, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Steu er BPP, Mi. 170.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18     60,--
2700 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz. ge stem pelt, leich te falz hel le Stel le, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  # Gebot
2701FP 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, sel ten, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19  **    300,--
2702FP 5 Mark Kriegs druck ge zähnt 26:17 ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 23IIA  **     70,--
2703 5 Mark Kai ser yacht, Kriegs druck, 25 : 17 Zäh nungs lö cher, ta del los post frisch, Falz rest im Bo gen rand, un sig niert, Mi. 150.- (un ter be wer tet) 23IIB  **     75,--

Samoa Britische Besetzung
2706FP 2 S. auf 2 Mark Kaiser yacht, farb fri sches und unge brauchtes Kabi nett stück, Auflage nur 126 Exem plare, Attest Eichele als post -

frisch und aktu elles Certi ficat Scheller (2022): "Very fine. Genuine. Unused with original gum and hinge removed.", ein sehr
schönes Stück dieser seltenen Marke! Mi. 3.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11  *   1200,--

Samoa Stempel
2707P MALUA 24. 1 13 auf Lu xus-Brief stück mit 3 Pfen nig Kai ser yacht, idea ler Ab schlag, ge prüft Mans feld ARGE 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7  ]    180,--

Togo - Vorläufer
2708P 10 Pfen nig ro sa rot, schö nes, op tisch sehr an spre chen des Brief stück trotz teil wei ser Sche ren tren nung oben, Stem pel "LOME TOGOGEBIET",

Fo to at test Dr. Steu er, Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V47a  ]    200,--

Togo
2709FP 3 bis 50 Pf kom plett ta del los post frisch, gepr. Ei bens tein BPP, Bot he BPP oder Jäsch ke-L. BPP, Mi. 300,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/6  **    100,--
2710FP 3 Pfennig Krone/Adler, mittel braun, schwarzer Bdr.-Aufdruck "Togo", Ausgabe für den Welt post verein in Bern, tadellos post fri -

sches und unsig niertes Luxus stück dieser großen Selten heit, Foto at test Breken feld BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.
Brief marken dieser Sonder auf lage in post fri scher Erhal tung sind selten.", die Michel be wer tung ist Unsinn, da es sich von der
Farb ge bung her um eine 1d handelt die mit 4.500.- Euro bewertet ist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1B  **   1000,--

2711FP 3 Pf leb haft brau no cker ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 160,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1c  #     50,--
2713 25 Pf dun kel oran ge ta del los ge stem pelt, gepr. HK (Horst Krau se) und Fo to be fund Dr. Har tung: "ein wand frei", Mi. 90,-- . . . . . . . . . . . . . . . 5b  #     25,--
2714 40 Pfen nig Kai ser yacht, Plat ten feh ler I, ta del los ge stem pelt "LOME", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13I  #     70,--
2715FP 5 Mark Kai ser yacht, Pa pier ohne Wz. ent wer tet "Klein-Popo 5/10 01", Fo to at test Steu er BPP (2022): "Die gut er hal te ne Vor la ge ...", Mi. 600.- 19  #    150,--
2716FP 5 Mark Kai ser yacht, ta del los post frisch, gepr. Ei bens tein BPP u. a. und neu es Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me BPP (2018): "in feh ler frei er, post -

fri scher Er hal tung.", Mi. 620.-  un ter be wer tet, der 5-Mark von Togo ist un ge braucht ein gan zes Stück sel te ner als bei den anderen Kolonien! .
19  **    250,--

2717 5 Mark Kai ser yacht, Plat ten feh ler I, ta del los un ge braucht, gepr. Mans feld und Bot he BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19I  *    100,--
2718 5 Mark Kai ser yacht, Frie dens druck, Plat ten feh ler I, un ge braucht mit be han del ter Gum mie rung, Fo to be fund Steu er BPP, Mi. 220.- . . . . . . . 23IAPFI  *     50,--
2719FP 5 Mark Kriegs druck ge zähnt 26:17 ta del los post frisch und noch un sig niert, Fo to be fund Dr. Har tung: "post frisch, ein wand frei", Mi. 380,-- . 23IIA  **    130,--
2720P 5 Mark Kriegs druck, gezähnt 26:17, mit "Retu sche ("Wolke") zwischen den Halte seilen des ersten Mastes" tadellos post frisch

von Feld 8 (mit Teil des rechten Bogen randes), Foto at test Jäschke-Lantelme BPP: "sehr gut gezähnt und in fehler freier, post fri -
scher Erhal tung." Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23IIAI  **    600,--

Togo Ganzsachen
2722 5 Pfen nig Pri vat ganz sa che mit far bi ger Ab bil dung, ent wer tet "LOME TOGOGEBIET" und An kunfts stem pel "FRANKFURT (MAIN)", ta del lo se

Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
PP4  #    120,--
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2774FP 2, 4, 6 und 10 Gr ge zähnt ta del los post frisch und noch un sig niert, Mi. 104,-- für Falz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/10A  **     70,--
2775FP 2, 4, 6 und 10 Gr un ge zähnt, 2 Gr mit Falz rest, die an de ren ta del los post frisch, Mi. 200,-- für Falz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/10B  */**    100,--
2776 11-14A *, 11B+C, 12C *, 13C ** gepr. Pe tri uk BPP, 14C * gepr. Pe tri uk BPP, 15-18B *, 18A * und 18C **, Mi. 222,-- . . . . . . . . . . . . . . . 11/18  */**     50,--

Zarki
2777FP 3 H. - 12 H. un ge braucht, ge prüft Pe tri uk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/3  *     80,--
2778FP 3, 5 und 12 H ta del los post frisch, sig niert, Mi. 360,-- für Falz, post frisch sel ten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/3  **    200,--
2779FP 3, 5 und 12 H waage rechte Paare aus der rechten unteren Boge necke mit rotem bzw. violettem Aufdruck 6, 10 bzw. 24 H im

Rahmen tadellos post frisch, jeweils im unteren Bogen rand doppelt signiert Mikulski, sowie 3 Befund ko pien dazu. Mi. 900,-- für
Falz, post frisch selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4/6(2)  **    500,--

2780FP 6, 10 und 24 H ta del los post frisch vom lin ken bzw. rech ten Bo gen rand, noch un sig niert, Mi. 180,-- für Falz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/9  **    100,--
2781 6 H. bis 24 H. Frei mar ken, je im ge stem pel ten Vie rer block, Höchst wert aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, Ka bi nett, gepr. Mi kuls ki, in Ein hei -

ten sel ten angebotene Ausgabe! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7/9(4)  #    100,--

Rumänien
2783 15 B. auf 15 Pfg - 40 B. auf 30 Pfg. ein heit lich aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, 25 und 40 B. ge prüft Hey BPP, Mi. 129.-++ . . . . . . . 1/3ERor  **     50,--
2785P 15 B. auf 15 Pfg.- 40 B. auf 30 Pfg. ohne Auf druck "M.V.I.R.", kom plett post frisch, ein heit lich vom Ober rand, Fo to at test Wa sels BPP, Mi. 900.- 1/3FOR  **    250,--
2786 15 B. auf 15 Pfg. -40 B. auf 30 Pfg. kom plett post frisch vom Ober rand, da bei 40 B. mit Kon fi gu ra ti on "1'4'1/1'5'1", post frisch, 25 B. ge prüft

Hey BPP, Mi. 129.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/3OR  **     30,--

2787 15 B. auf 15 Pfg. -40 B. auf 30 Pfg. kom plett post frisch vom Ober rand, da bei 40 B. mit sel te ner Kon fi gu ra ti on "1'4'1/2'3'2", post frisch, 25 B.
ge prüft Hey BPP, Mi. 309.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3OR  **    100,--

2789 7 Wer te Ober rand Plat te bzw. Wal ze ta del los post frisch, Mi.-Nr. 4b P OR, 6a P OR, 6b P OR, 6a W OR 2'9'2, 7a W OR 1'4'1/1'5'1, 7a W OR
1'4'1/2'3'2 und 7b W OR 1'4'1/2'3'2, meist gepr. Hey BPP oder Hoch städ ter, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4/7POR/WOR
**

   100,--

2791FP 40 B. auf 30 Pfg., Auf druck ru ßig, waa ge rech tes Paar, Wal zen druck vom Ober rand mit Kon fi gu rie rung "1'4'1/2'3'2" bzw. "1'4'1/1'5'1",
post frisch, ge prüft Wa sels BPP, Mi. 170.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7bWOR  **     50,--

Rumänien Zwangszuschlagsmarken
2795 5 B. Kriegs steu er mar ke mit schwar zem Auf druck, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5b  **     60,--
2796 10 B. Stem pel mar ke mit Auf druck, post frisch, oben und rechts oben teils Zahn män gel, sonst gut ge zähnt, in post fri scher Er hal tung nicht häu -

fig, gepr. Hey BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6  **     90,--

2798 10 Bani mit ro tem Auf druck, bei de Pa pier sor ten, ta del los post frisch, y-Va rian te gepr. Hey BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7x,y  **     90,--

Etappengebiet der 9. Armee
2799 10 - 30 Pfg Ger ma nia mit Auf druck, die 30 Pfg mit Un ter rand, 4 Wer te kom plett auf Satz brief von KGS "BUKAREST 17 MAR 918", nach Ber lin

adres siert, mit Zen surs tem pel, ta del lo se Er hal tung, Mi. 180.- für lose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/4  [     60,--

2801P "Gül tig 9.Ar mee", K2 auf 30 Pfen nig Ger ma nia, Ober rand Wal zen druck, auf Brief stück, ta del los, sel ten, ge prüft Rich ter, min de stens Mi. 200.- 4WOR  ]     70,--

Rumänien Portomarken
2803 5 Bani und 10 Bani mit ro tem Bdr.-Auf druck, ta del los ge stem pelt, je Mar ke Fo to be fund Wa sels BPP (2018): "ein wand frei", Mi. 240.- . . . . 6/7  #     80,--

Allenstein
2805 15 Pfg Ger ma nia mit Auf druck, vier mal so ge nann te Sie ges mar ke, post frisch, ge prüft Mi kuls ki, Mi. 440.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Ia(4)  **    100,--
2806FP 15 Pfg Ger ma nia kar min braun mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, Auf druck hö her ste hend - sog. Sie ges mar ke, ta del los post frisch, Fo to be fund

Hey BPP, Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4Ib  #     60,--

2807P 15 Pfg Ger ma nia kar min braun mit hö her ste hen dem Auf druck, sog. "Sie ges mar ke", zen trisch ge stem pelt K1 "ALLEINSTEIN 1 c 7.8.20", äu -
ßerst at trak ti ves Stück der sehr sel te nen Mar ke, Fo to at test Hey BPP: "Die Mar ke ist farb frisch, gut ge zähnt und [...] in feh ler frei er, ge stem pel -
ter Er hal tung, nicht repariert.", im Mi. unbekannt! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4Ib  #    300,--

2808P 15 Pf "Sie ges mar ke" kar min braun ta del los post frisch, tiefst gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4bI  **    250,--
2809 1,50 Mark Deut sches Reich mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, b-Far be, ta del los post frisch, Fo to be fund Hey BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12b  **     40,--
2810FP 1,50 Mark Deut sches Reich mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, röt lich braun, Ober rand stück im Plat ten druck, ta del los post frisch, gepr. Wa sels

BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12bPOR  **     50,--

2811 5 Pfg- 3 M. Deut sches Reich mit Oval-Auf druck, da bei die 1,50 M. in der gu ten Far be dun kel oran ge braun, 14 Wer te kom plett, auf Eil bo -
ten-R-Satz brief von "JOHANNISBURG 11.7.20" nach Ep pen dorf mit An kunfts stem pel, Mar ken ta del los, rüc kwär ti ge Ober klap pe feh lend und
Um schlag an 3 Sei ten ge öff net, gepr. Hey BPP, Mi. 195.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15/28  [     70,--

2812 15 Pfg Ger ma nia schwarz vio lett, ta del los ge stem pelt KGS "..8.20", gepr. Hey BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17b  #     60,--
2813FP 15 Pfg Ger ma nia in kar min braun mit Oval auf druck, ta del los post frisch, gepr. Mi kuls ki, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18b  **     60,--
2816FP 20 Pfg Ger ma nia mit Oval-Auf druck, in der sel te nen Far be ul tra ma rin, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 19a  **     60,--
2817Ç 20 Pfg  ul tra ma rin, 'Plat ten druck ,Ober rand stück post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19a POR  **    150,--
2818FP 20 Pfg Ger ma nia mit Oval-Auf druck, in der sel te nen Far be ul tra ma rin, Ec krand mar ke un ten links, un ge fal tet, ta del los post frisch, gepr. Hey

BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19aERul  **     70,--

2819FP 20 Pfg Ger ma nia dun kel li laul tra ma rin, Wal zen druck Ober rand stück 2'9'2, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . 19aWOR  **    150,--
2823FP Nicht aus ge ge ben: 40 Pfg Ger ma nia mit Oval auf druck, Ec krand stück un ten rechts, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 260.- . . . . . . . . IERur  **     60,--
2824FP Nicht aus ge ge ben: 40 Pfg Ger ma nia mit Oval auf druck, Plat ten ober rand stück, ta del los post frisch, gepr. Mi kuls ki, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . IPOR  **    120,--
2826FP Nicht aus ge ge ben: 5 Pfg bis 40 Pfg Ger ma nia mit drei zei li gem Auf druck, 5 Wer te kom plett, je vom Ober rand (teils ver kürzt), ta del los post -

frisch, un sig niert, Mi. 1.000.- (für Ober rand satz = 2.000.-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
II/VI  **    250,--

2828FP Nicht ausge geben: 5 Pfg bis 40 Pfg mit drei zei ligem Aufdruck, je vom Ober rand, tadellos post frisch, in dieser Form selten, Foto at -
test Hey BPP: "in fehler freier, post fri scher Erhal tung.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

II/VIOR  **    500,--

Marienwerder
2830FP 50 Pfennig Germania dunkel grau lila/schwarz auf mittel chrom gelb mit Aufdruck von Feld 15 der Platte III, Einzel fran katur auf um 5

Pfennig über fran kierter Post karte von "REHHOF * a * 12.4.20 10-11 V" nach Marien burg mit rücksei tigem Ank.-Stempel vom "14
4 20", als Beson der heit ist die Verwen dung des Einschrei be zet tels von Scha de winkel mit Über stem pe lung "Rehhof" zu nennen,
gepr. Vogeler, Senf und Geest sowie Foto at test Bock BPP (2020): "Das Prüf stück ist echt, die Qualität der Fran katur ist einwand -
frei. Die Karte hat im linken Rand einen Bug sowie einige Stempelspuren." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17x  [   1500,--

2831FP 1 Mark bis 2,50 Mark Deut sches Reich mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, je als Ec krand stück un ten rechts mit Haus auf trags num mer U, ta del los
post frisch, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26/29HANU  **    100,--

Oberschlesien
2832 75 Pfg - 1 M. Volks ab stim mung, die 3 Höchst wer te kom plett, ta del los post frisch, teils gepr. Land ré bzw. Mi kuls ki so wie je der Wert Gru ber BPP, 

Mi. 430.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
38/40  **    130,--

2833 20 M. auf 80 Pfg Frei mar ken dun kel oran ge, 4er-Block mit Un ter rand, Pas ser kreuz un ter der rech ten Mar ke, ta del los post frisch, ver ti kal ge fal -
tet, de ko ra ti ve und in die ser Form nicht häu fi ge Ein heit der gu ten Far be, gepr. Gruber BPP, Mi. ca. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43b(4)  **     75,--
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Östliches Oberschlesien Insurgentenausgabe
2834 10 F. - 1 M. Frei mar ken ge schnit ten, da bei 60 F. auf bei den Pa pie ren, 1 M. mit lin kem Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, sel ten, Mi.

500.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/7B  **    150,--

2835 10 -  20, 40 und 60F. so wie 1 M. Frei mar ken, bis auf letz te re auf Brief stü cken, ta del los ge stem pelt, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ex 1/7B  #/]    100,--

Schleswig
2837 1 Ö. - 10 Kr. Frei mar ken mit Auf druck "1. ZONE", 14 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15/28  **     60,--
2838FP 2 Kro nen Frei mar ke, mit blau em Auf druck "1. ZONE", Sei ten rand-Mar ke, un ge fal tet, ta del los post frisch, gepr. Gru ber BPP, Mi. 200.- . . . . 26b  **     50,--

Danzig
2839 5 Pfg - 5M. kom plett zeit ge recht ge stem pelt, da bei 11 Brief stü cke, alle ge prüft In fla, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/15  ##     80,--
2842 1,25 M. bläu lich grün, zeit ge recht ge stem pelt "27.7.20", ta del lo se Er hal tung, gepr. In fla und Gru ber BPP mit Fo to be fund: "echt, Stem pel echt,

ein wand frei", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
9b  ##     80,--

2843P 2 Mark schwärz lich blau bis schwarz blau rechte obere Boge necke post frisch, tiefst gepr. Stoye BPP c. Die Gummie rung ist ein
biss chen bräun lich, mögli cher weise dem Kriegs gummi geschuldet. Jeden falls eine sehr seltene Boge necke. Mi. ca. 3.500.-. . .

11cPOR  **    500,--

2844P 2,50 Mark ro sa kar min, ideal klar und zen trisch zeit ge recht ge stem pelt DANZIG 20.6.20, gepr. Kniepp BPP und In fla echt, Mi. 900.- . . . . . 12c  ##    180,--
2846FP 1 1/4 Mark auf 3 Pfennig bis 10 Mark auf 7 1/2 Pfennig Germania, Netzun ter druck grün grau, Type II "Spitzen nach unten",

kompletter Satz der fünf bekannten Werte, tadellos post frisch, unsig nierte Luxus serie, Foto at test Bock BPP (2022): "echt und
einwand frei", Mi. 2.400.- - in dieser Qualität selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27/31II  **   1000,--

2847Ç 1 1/4 Mark auf 3 Pfg Ger ma nia, dop pel ter Un ter druck, Spit zen nach oben, Ober rand stück post frisch (Bug im Rand), gepr. So ec knick BPP, Mi.
700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27III  **    200,--

2848 2 Mark auf 35 Pfen nig, Un ter druck nach un ten, zeit ge recht ge stem pelt "Dan zig * (3) * 16.2.21", ab ge se hen von ei nem Ec kzahn bug so wie ei -
ner leicht ver kürz ten Zahn spit ze in ta del lo ser Er hal tung, Fo to at test Bock BPP (2022), Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28II  ## Gebot

2849Ç 2 Mark auf 35 Pfen nig, Un ter druck, Spit zen nach un ten Auf druc kfeh ler "Fuß der lin ken Wert zif fer teils ab ge sprun gen", un ge braucht o.G., Mi.
für ** 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28II PFVIII  (*)    200,--

2850Ç 10 Mark auf 7 1/2 Pfg Net zun ter druck durch Bo gen um schlag teils auf der Rüc ksei te, lin ke obe re Bo ge ne cke (durch Mar ke ge fal tet), postfrisch 31F  **     80,--
2851FP 50 Pfen nig Klei ner In nen dienst, zeit ge recht ent wer tet "Dan zig * 5 * 3.2.21", ta del los, Fo to at test Bock BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 

1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
39  ##    250,--

2853PÇ 1 Mark auf 30 Pfg Germania, doppelter Unter druck Spitzen nach unten, Walzen druck Ober rand stück, post frisch, Foto at test Soec -
knick BPP: "echt und einwand frei", Mi. 3.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

41II/IV  **    800,--

2855P 1 1/4 M. auf 3 Pfg Ger ma nia, Spit zen noch oben, mit Auf druc kfeh ler III " 'D' von 'Dan zig' oben ein ge buch tet", ta del los ge stem pelt KBS
"ZOPPOT", Fo to be fund Two rek BPP (2021): "echt, Stem pel echt, zeit ge rech te Ent wer tung unprüfbar", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42IAFIII  #     80,--

2857Ç 1 1/4  Mark auf 3 Pfg Ger ma nia, ohne Un ter druck, Plat ten druck Ober rand stück, un ge braucht, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42III  *    100,--
2858FP 60 Pfen nig "Gro ßer In nen dienst", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 2.400 Exem pla re, Fo to at test Bock BPP (2022):

"echt und ein wand frei", Mi. 1.400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47  *    400,--

2859FP 60 Pfg - 2 M. Großer Innen dienst, die 60 Pfg vom linken Bogen rand, 3 Werte komplett, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, bis
auf eine ange hende Sulfi die rung bei der 1 M. in tadel loser Erhal tung, Auflage nur 2.120 Sätze, gepr. Dr. Dub, Chier und Carl H.
Lange sowie Foto at test Kniep BPP "Aufdrucke echt. Die Marken sind in bester Erhal tung.", Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

47/49  *   1200,--

2860FP 1 Mark "Gro ßer In nen dienst", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, rech te obe re Ecke an ge setzt, Auf la ge nur 2.120 Exem pla re, Fo to at test
Bock BPP (2022), Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

48  *    200,--

2861FP 2 Mark "Gro ßer In nen dienst", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ei ni ge leicht ver kürz te Zahn spit zen, Auf la ge nur 2.280 Exem pla re, Fo to -
at test Bock BPP (2022), Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

49  *    200,--

2862 1 Mark Kog ge, Plat ten feh ler "Kog ge im Feu er", lin ke obe re Bo ge ne cke (Feld 10), Mar ke ta del los post frisch (An haf tun gen im Bo gen-Rand), Mi. 
150.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

59I  **     30,--

2863Ç 40 Pfg braun rot, zwei te Ent wurf se rie "FREISTADT statt FREIE STADT" und ohne Jah res zahl mit ge druc kter Zäh nung und Un ter druck, Kar ton
auf ge klebt auf Vor la ge kar ton 142 x 121 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

64P  (*)    250,--

2864Ç 5 M. Flug post, Pro be druck in schwarz ul tra ma rin, un ge zähnt, mit lie gen dem Was ser zei chen, un ge braucht, ta del los, Ei gen tums zei chen, Fo to -
at test Gruber BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70P3YU  *    400,--

2866PÇ 1 Mark Staats wap pen, un ge zähn ter Pha sen druck (nur Rah men ge druckt), ta del los post frisch, Fo to be fund So ec knick BPP, Mi. -.- . . . . . . . 83PU  **    180,--
2867Ç 3 M. mit ste hen dem Was ser zei chen und ohne Ro set ten un ter druck, post frisch vom Ober rand, sig niert, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86X  **    130,--
2868Ç 9 Mark gro ßes Wap pen, Pro be druck kar min, ohne Durch stich, gepr. Kniep BPP, Fo to be fund So ec knick BPP: "echt , post frisch, min. An haf -

tung", Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
99P3UX  **    400,--

2869Ç 9 Mark gro ßes Wap pen, Pro be druck dun kel kar min/oran ge, ohne Durch stich, un ge braucht, gepr. Kniep BPP, Fo to be fund So ec knick BPP: "echt 
und ein wand frei", Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

99P3UY  *    200,--

2870Ç 9 Mark gro ßes Wap pen, Pro be druck oran ge rot/oran ge, un ge braucht, gepr. Kniep BPP, Fo to be fund So ec knick BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 
-.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

99P3Y  *    200,--

2871 50 M. Gro ßes Wap pen mit Wz. 2X, zeit ge recht ge stem pelt "DANZIG 6.9.22", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Two rek BPP: "Die Mar ke ist in
al len Tei len echt. Die Er hal tung ist ein wand frei. Zeit ge rech te Ab stem pe lung...", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100Xb  ##    100,--

2872Ç 100 Mark Gro ßes Staats wap pen, un durch sto che ner Pro be druck in Bron ze, ta del los post frisch, Fo to be fund So ec knick BPP "echt, ein wand -
frei", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

101P2  **    120,--

2873 100 M. Gro ßes Wap pen mit Wz. 2Y, ta del los zeit ge recht ent wer tet mit 2 Korks tem peln, Fo to be fund So ec knick BPP: "echt, Stem pel echt, ein -
wand frei", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

101Y  ##     90,--

2875P 150 Mark Gro ßes Staats wap pen, Pha sen druck der pur pur vio let ten Far be auf Pa pier mit Ro set ten un ter druck, ta del los post frisch, sehr selten,
Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

129Ph  **    130,--

2876Ç 10000 M. ohne Ro set ten un ter druck, post fri scher 4er-Block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, eine Mar ke klei ner Gum mi feh ler, Mi. 400.- 147F  **/*     80,--
2878 100 000 auf 20 000 M mit Plat ten feh ler I ta del los ge stem pelt, tiefst gepr. Kniep BPP und In fla, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150I  ##     90,--
2879Ç 100000 Mark Pro be druck un ge zähnt auf grau em Pa pier ohne Wz. und Un ter druck mit kpl. Ab klatsch, Ober rand stück, un gebr. o.G.. . . . . . 155P  (*)    100,--
2880 40 Tsd. auf 200 M. Wap pen, zen trisch zeit ge recht ge stem pelt "DANZIG 1t 3.9.23", ta del lo se Er hal tung, echt ge stem pelt nicht häu fig, neu er

Fo to be fund Gru ber BPP (2021): "Die Mar ke ist echt und in ein wand frei er Qualität.", Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
158  ##     60,--

2881P 250 Tsd. auf 200 M. Wap pen, zeit ge recht ge stem pelt "TIEGENHOF ..23", ta del lo se Er hal tung, echt ge stem pelt nicht häu fig, neu er Fo to be fund 
Gru ber BPP (2021): "Die Mar ke ist echt und in ein wand frei er Qua li tät.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

160  ##    100,--

2883 250 000  Mark Flug post, Plat ten feh ler I, ta del los post frisch, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 177PFI  **     30,--
2884 250 000 Mk. Flug, Ab art "un ge zähnt", ta del los post frisch, At test ko pie Dr. Oechs ner für ehe ma li gen 9er-Block, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . 177U  **     30,--
2885 3 G. auf 1 Mio. M. mit Auf druc kfeh ler "u in Gul den un ten of fen", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del los, Fo to be fund Two rek BPP, Mi.

130.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
191II  *     25,--

2887FP 5 Pfg - 75 Pfg Staats wap pen kom plett in post fri schen Paa ren, 20 Pfg und 30 Pfg. je 2 Ein zel stü cke, Mi. bil ligst 900,- . . . . . . . . . . . . . . . 193/201  **    180,--
2888FP 5 Pfg - 75 Pfg Staats wap pen kpl. in post fri schen 4er-Blocks, teil Rand- und Ec krand stü cke. Mi. bil ligst 1.800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 193/201       **    400,--
2889FP 5 Pfg und 10 Pfen nig Staats wap pen im Oval, auf wei ßem Pa pier, je weils waa ge rech te Paa re, post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to -

at test Two rek BPP (2019): "ein wand frei", Mi. 700.- - letz ter Zu schlag für ein ver gleich ba res Los in un ser 169. Auk ti on 330.- Euro zzgl.
Aufgeld! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193/94Dx(2)  **    250,--

2890 5 Pfg und 10 Pfg Rol len mar ken auf x- und auf y-Pa pier,  vier Wer te, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Dx Wer te gepr. Two rek BPP, Mi. 400.- 193/94Dx,y  **    100,--
2891 5 Pfg und 10 Pfg Staats wap pen mit Rol len zäh nung, matt chrom gel bes Pa pier, ta del los post frisch, Mi. 110.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 193/94Dy  **     40,--
2892FP 5 Pfg Wap pen im Oval, wei ßes Pa pier, Rol len zäh nung, waa ge rech tes Paar vom rech ten Bo gen rand, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Mi. 400.- 193Dx(2)  **    120,--
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Danzig

2774FP 2, 4, 6 und 10 Gr ge zähnt ta del los post frisch und noch un sig niert, Mi. 104,-- für Falz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/10A  **     70,--
2775FP 2, 4, 6 und 10 Gr un ge zähnt, 2 Gr mit Falz rest, die an de ren ta del los post frisch, Mi. 200,-- für Falz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/10B  */**    100,--
2776 11-14A *, 11B+C, 12C *, 13C ** gepr. Pe tri uk BPP, 14C * gepr. Pe tri uk BPP, 15-18B *, 18A * und 18C **, Mi. 222,-- . . . . . . . . . . . . . . . 11/18  */**     50,--

Zarki
2777FP 3 H. - 12 H. un ge braucht, ge prüft Pe tri uk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/3  *     80,--
2778FP 3, 5 und 12 H ta del los post frisch, sig niert, Mi. 360,-- für Falz, post frisch sel ten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/3  **    200,--
2779FP 3, 5 und 12 H waage rechte Paare aus der rechten unteren Boge necke mit rotem bzw. violettem Aufdruck 6, 10 bzw. 24 H im

Rahmen tadellos post frisch, jeweils im unteren Bogen rand doppelt signiert Mikulski, sowie 3 Befund ko pien dazu. Mi. 900,-- für
Falz, post frisch selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4/6(2)  **    500,--

2780FP 6, 10 und 24 H ta del los post frisch vom lin ken bzw. rech ten Bo gen rand, noch un sig niert, Mi. 180,-- für Falz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7/9  **    100,--
2781 6 H. bis 24 H. Frei mar ken, je im ge stem pel ten Vie rer block, Höchst wert aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, Ka bi nett, gepr. Mi kuls ki, in Ein hei -

ten sel ten angebotene Ausgabe! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7/9(4)  #    100,--

Rumänien
2783 15 B. auf 15 Pfg - 40 B. auf 30 Pfg. ein heit lich aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, 25 und 40 B. ge prüft Hey BPP, Mi. 129.-++ . . . . . . . 1/3ERor  **     50,--
2785P 15 B. auf 15 Pfg.- 40 B. auf 30 Pfg. ohne Auf druck "M.V.I.R.", kom plett post frisch, ein heit lich vom Ober rand, Fo to at test Wa sels BPP, Mi. 900.- 1/3FOR  **    250,--
2786 15 B. auf 15 Pfg. -40 B. auf 30 Pfg. kom plett post frisch vom Ober rand, da bei 40 B. mit Kon fi gu ra ti on "1'4'1/1'5'1", post frisch, 25 B. ge prüft

Hey BPP, Mi. 129.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/3OR  **     30,--

2787 15 B. auf 15 Pfg. -40 B. auf 30 Pfg. kom plett post frisch vom Ober rand, da bei 40 B. mit sel te ner Kon fi gu ra ti on "1'4'1/2'3'2", post frisch, 25 B.
ge prüft Hey BPP, Mi. 309.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3OR  **    100,--

2789 7 Wer te Ober rand Plat te bzw. Wal ze ta del los post frisch, Mi.-Nr. 4b P OR, 6a P OR, 6b P OR, 6a W OR 2'9'2, 7a W OR 1'4'1/1'5'1, 7a W OR
1'4'1/2'3'2 und 7b W OR 1'4'1/2'3'2, meist gepr. Hey BPP oder Hoch städ ter, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4/7POR/WOR
**

   100,--

2791FP 40 B. auf 30 Pfg., Auf druck ru ßig, waa ge rech tes Paar, Wal zen druck vom Ober rand mit Kon fi gu rie rung "1'4'1/2'3'2" bzw. "1'4'1/1'5'1",
post frisch, ge prüft Wa sels BPP, Mi. 170.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7bWOR  **     50,--

Rumänien Zwangszuschlagsmarken
2795 5 B. Kriegs steu er mar ke mit schwar zem Auf druck, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5b  **     60,--
2796 10 B. Stem pel mar ke mit Auf druck, post frisch, oben und rechts oben teils Zahn män gel, sonst gut ge zähnt, in post fri scher Er hal tung nicht häu -

fig, gepr. Hey BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6  **     90,--

2798 10 Bani mit ro tem Auf druck, bei de Pa pier sor ten, ta del los post frisch, y-Va rian te gepr. Hey BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7x,y  **     90,--

Etappengebiet der 9. Armee
2799 10 - 30 Pfg Ger ma nia mit Auf druck, die 30 Pfg mit Un ter rand, 4 Wer te kom plett auf Satz brief von KGS "BUKAREST 17 MAR 918", nach Ber lin

adres siert, mit Zen surs tem pel, ta del lo se Er hal tung, Mi. 180.- für lose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/4  [     60,--

2801P "Gül tig 9.Ar mee", K2 auf 30 Pfen nig Ger ma nia, Ober rand Wal zen druck, auf Brief stück, ta del los, sel ten, ge prüft Rich ter, min de stens Mi. 200.- 4WOR  ]     70,--

Rumänien Portomarken
2803 5 Bani und 10 Bani mit ro tem Bdr.-Auf druck, ta del los ge stem pelt, je Mar ke Fo to be fund Wa sels BPP (2018): "ein wand frei", Mi. 240.- . . . . 6/7  #     80,--

Allenstein
2805 15 Pfg Ger ma nia mit Auf druck, vier mal so ge nann te Sie ges mar ke, post frisch, ge prüft Mi kuls ki, Mi. 440.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Ia(4)  **    100,--
2806FP 15 Pfg Ger ma nia kar min braun mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, Auf druck hö her ste hend - sog. Sie ges mar ke, ta del los post frisch, Fo to be fund

Hey BPP, Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4Ib  #     60,--

2807P 15 Pfg Ger ma nia kar min braun mit hö her ste hen dem Auf druck, sog. "Sie ges mar ke", zen trisch ge stem pelt K1 "ALLEINSTEIN 1 c 7.8.20", äu -
ßerst at trak ti ves Stück der sehr sel te nen Mar ke, Fo to at test Hey BPP: "Die Mar ke ist farb frisch, gut ge zähnt und [...] in feh ler frei er, ge stem pel -
ter Er hal tung, nicht repariert.", im Mi. unbekannt! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4Ib  #    300,--

2808P 15 Pf "Sie ges mar ke" kar min braun ta del los post frisch, tiefst gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4bI  **    250,--
2809 1,50 Mark Deut sches Reich mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, b-Far be, ta del los post frisch, Fo to be fund Hey BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12b  **     40,--
2810FP 1,50 Mark Deut sches Reich mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, röt lich braun, Ober rand stück im Plat ten druck, ta del los post frisch, gepr. Wa sels

BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12bPOR  **     50,--

2811 5 Pfg- 3 M. Deut sches Reich mit Oval-Auf druck, da bei die 1,50 M. in der gu ten Far be dun kel oran ge braun, 14 Wer te kom plett, auf Eil bo -
ten-R-Satz brief von "JOHANNISBURG 11.7.20" nach Ep pen dorf mit An kunfts stem pel, Mar ken ta del los, rüc kwär ti ge Ober klap pe feh lend und
Um schlag an 3 Sei ten ge öff net, gepr. Hey BPP, Mi. 195.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15/28  [     70,--

2812 15 Pfg Ger ma nia schwarz vio lett, ta del los ge stem pelt KGS "..8.20", gepr. Hey BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17b  #     60,--
2813FP 15 Pfg Ger ma nia in kar min braun mit Oval auf druck, ta del los post frisch, gepr. Mi kuls ki, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18b  **     60,--
2816FP 20 Pfg Ger ma nia mit Oval-Auf druck, in der sel te nen Far be ul tra ma rin, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 19a  **     60,--
2817Ç 20 Pfg  ul tra ma rin, 'Plat ten druck ,Ober rand stück post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19a POR  **    150,--
2818FP 20 Pfg Ger ma nia mit Oval-Auf druck, in der sel te nen Far be ul tra ma rin, Ec krand mar ke un ten links, un ge fal tet, ta del los post frisch, gepr. Hey

BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19aERul  **     70,--

2819FP 20 Pfg Ger ma nia dun kel li laul tra ma rin, Wal zen druck Ober rand stück 2'9'2, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . 19aWOR  **    150,--
2823FP Nicht aus ge ge ben: 40 Pfg Ger ma nia mit Oval auf druck, Ec krand stück un ten rechts, ta del los post frisch, gepr. Hey BPP, Mi. 260.- . . . . . . . . IERur  **     60,--
2824FP Nicht aus ge ge ben: 40 Pfg Ger ma nia mit Oval auf druck, Plat ten ober rand stück, ta del los post frisch, gepr. Mi kuls ki, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . IPOR  **    120,--
2826FP Nicht aus ge ge ben: 5 Pfg bis 40 Pfg Ger ma nia mit drei zei li gem Auf druck, 5 Wer te kom plett, je vom Ober rand (teils ver kürzt), ta del los post -

frisch, un sig niert, Mi. 1.000.- (für Ober rand satz = 2.000.-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
II/VI  **    250,--

2828FP Nicht ausge geben: 5 Pfg bis 40 Pfg mit drei zei ligem Aufdruck, je vom Ober rand, tadellos post frisch, in dieser Form selten, Foto at -
test Hey BPP: "in fehler freier, post fri scher Erhal tung.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

II/VIOR  **    500,--

Marienwerder
2830FP 50 Pfennig Germania dunkel grau lila/schwarz auf mittel chrom gelb mit Aufdruck von Feld 15 der Platte III, Einzel fran katur auf um 5

Pfennig über fran kierter Post karte von "REHHOF * a * 12.4.20 10-11 V" nach Marien burg mit rücksei tigem Ank.-Stempel vom "14
4 20", als Beson der heit ist die Verwen dung des Einschrei be zet tels von Scha de winkel mit Über stem pe lung "Rehhof" zu nennen,
gepr. Vogeler, Senf und Geest sowie Foto at test Bock BPP (2020): "Das Prüf stück ist echt, die Qualität der Fran katur ist einwand -
frei. Die Karte hat im linken Rand einen Bug sowie einige Stempelspuren." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17x  [   1500,--

2831FP 1 Mark bis 2,50 Mark Deut sches Reich mit drei zei li gem Bdr.-Auf druck, je als Ec krand stück un ten rechts mit Haus auf trags num mer U, ta del los
post frisch, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26/29HANU  **    100,--

Oberschlesien
2832 75 Pfg - 1 M. Volks ab stim mung, die 3 Höchst wer te kom plett, ta del los post frisch, teils gepr. Land ré bzw. Mi kuls ki so wie je der Wert Gru ber BPP, 

Mi. 430.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
38/40  **    130,--

2833 20 M. auf 80 Pfg Frei mar ken dun kel oran ge, 4er-Block mit Un ter rand, Pas ser kreuz un ter der rech ten Mar ke, ta del los post frisch, ver ti kal ge fal -
tet, de ko ra ti ve und in die ser Form nicht häu fi ge Ein heit der gu ten Far be, gepr. Gruber BPP, Mi. ca. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43b(4)  **     75,--
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2959 3 M. auf 60 C. Al le go rie mit Auf druck Flug post schwärz lich rot vio lett/hell grau ul tra ma rin, ta del los rund ge stem pelt, gepr. Klein VP . . . . . . . . 45a  #     60,--
2960 4 Mark auf 2 Fr. Flug post aus ga be mit Auf druc kfeh ler "Wert zif fer 4 ver dickt", in ner halb ei nes Vie rer blocks mit drei Nor mal mar ken, ta del los

post frisch, gepr. Dr. Pe ter sen BPP, Mi. 360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46Ia,(46(3)  **    100,--

2961FP 40 Pf auf 40 bis 9 M auf 5 fr Flug post kom plett ta del los post frisch, Mi.-Nr. 79 sig niert, Mi. 600,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72/83  **    150,--
2962 3 Mark a. 60 C. Flug post, Ur mar ke Mi.-Nr. 37 b, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Falz rest, ta del lo se Er hal tung, Auf la ge nur 7.500

Stück, eine Mar ke die oft mals fehlt, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
79  *     60,--

2963 10 M bis 400 M, 10 M bis 500 M und 10 M bis 200 M, die 3 Auf druck-Aus ga ben un ter Li tauischer Be set zung vom Fe bru ar 1923, 2 Aus ga ben 
auf Brief stü cken, 17 Wer te kom plett, je weils zen trisch rund ge stem pelt "HEYDEKRUG" bzw. "MEMEL", ta del lo se Erhaltung, Mi. 250.- . . . .

124/40  #/]     75,--

2964P 10 - 1000 M. Wap pen rei ter, 10 Wer te kom plett, je weils zen trisch ge stem pelt "KLAIPEDA" bzw. "MEMEL", ta del lo se Er hal tung, 300 und 500 -
1000 M. gepr. Dr. Pe ter sen BPP bzw. Klein BPP, Mi. 440.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

141/50  #    150,--

2965FP 40 M bis 3000 M kom plett ta del los post frisch, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 151/63  **    130,--
2966P 10 C. auf 25 M. leb haft röt lich oran ge, mit Plat ten feh ler I "letz tes 'A' von 'KLAIPEDA' un ten ver kürzt", zen trisch ge stem pelt "KINTAI 25 III 23",

ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Pe ter sen BPP und Fo to be fund Nag ler VP (2018): echt, Stem pel echt, einwandfrei", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . .
169PFI  #    130,--

2971P 15 C. auf 40 M. - 1 L. auf 3000 M. An glie de rung des Me mel lan des auf Brief stü cken, 13 Wer te kom plett, je der Wert zen trisch ge stem pelt KGS
"KLAIPEDA 29. VII. 24", ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Pe ter sen BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193/05  ]     70,--

2973FP 25 C auf 1000 M grün lich blau ta del los post frisch, tiefst gepr. Mi kuls ki, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 221  **    125,--
2974 25 C. auf 100 M. mit Auf druc kfeh ler "C von CENT hö her ste hend" im waa ge rech ten Paar mit Nor mal mar ke, un ge braucht, Fo to be fund Klein

BPP. (al ter Ausruf 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
235Ia/235I  *     95,--

2975P 60 C. auf 500 M. Grün auf druck, ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, gepr. Klein BPP, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 237I  **    200,--

Memel Lokalausgabe
2976P 15 - 60 C. Lo kal aus ga be mit Auf druck "Me mel land ist frei" in al len 3 Auf druc kty pen, 12 Wer te kom plett, Type II ein heit lich mit lin kem Bo gen -

rand, Type III 2 Wer te mit Rand, ta del los post frisch, gepr. Ing. Becker, Mi. 610.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I/IV-I/III  **    220,--

2977P 15 C. bis 60 C. Lokal aus gabe mit Aufdruck "Memel land ist frei!", alle 12 Werte = 3 Typen, je als waage rechte Drei er streifen Type II
/ Type I / Type III - somit also inkl. der seltensten Typen paar-Kombi na tion I / III - von dieser gibt es nur zwei Stück im Bogen!, gepr.
Dr. Petersen BPP, tadellos post frisch, Mi. 4.250.- (die Paare I / III werten das Sieben fache) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/IV-I/III  **    800,--

Memel Stempel
2978 "LAUGALLEN 10.1.21" voll und zen trisch ge ra des te hend auf 50 pf auf 35 C., wei ßes Pa pier, fet ter Druck, auf Brief stück, gepr. Has lau BPP 23c  ]     30,--
2979 "PASTO VG 5 - 6", Bahn poststem pel les bar auf 30 c. auf 100 M. vom Bo gen un ter rand mit Rei hen zahl "40", gepr. Has lau BPP . . . . . . . . . 196  #     30,--
2980 "SAUGEN 13.3.22", Ekr. voll und klar ge ra des te hend auf 40 pf. auf 20 C. grau braun auf Brief stück, gepr. Has lau BPP . . . . . . . . . . . . . . . 22b  ]     30,--

Saargebiet
2981FP 2 bis 80 Pf Germania Sarre in Type III tadellos post frisch über kom plett mit allen in Type III mögli chen Papieren bzw. Farben (25

Werte insge samt), alle tiefst gepr. Burger BPP, Mi. 2270,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/16III  **    500,--

2982P 2 1/2 Pfg Ger ma nia dun kel grün grau (sog. bron ze grau), Auf druck Type I, ta del los ge stem pelt KGS "SAARBRÜCKEN 1.5.20", gepr. Bur ger BPP,
Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2bI  #     80,--

2983FP 5 Pf Ger ma nia Sar re mit di ago na lem statt waa ge rech tem Auf druck ta del los post frisch, tiefst gepr. Bur ger BPP, Mi. 900,-- . . . . . . . . . . . . 4IIIFIV  **    150,--
2984FP 30 Pfg Ger ma nia dun kel rot oran ge/schwarz auf oran ge weiß, Auf druck "Sar re" in Type I, ge stem pelt, ge prüft Bur ger BPP, Mi. 600.- . . . . . . 10yI  #    120,--
2985P 30 Pfg Ger ma nia auf oran ge wei ßem Pa pier, Auf druck Type III, mit Plat ten druck-Ober rand, ta del los post frisch, Ka bi nett, gepr. Heint ze und Fo -

to at test H. Ney BPP: "Die ab ge bil de te Mar ke mit Ober rand so wie der Auf druck von Feld 2 der Plat te III sind echt. Die Mar ke ist in ein wand frei er
Qualität.", Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10yIIIPOR  **    130,--

2986P 30 Pfg Ger ma nia auf oran ge wei ßem Pa pier, Auf druc kty pe I, mit Auf druc kfeh ler N I "obe rer Bo gen des 'a' ge bro chen", ta del los rund ge stem pelt 
KGS "SAARLOUIS 1a", Ka bi nett, in Ver bin dung mit dem Auf druc kfeh ler be son ders reiz vol les Stück der gu ten Pa pier va rian te, Fo to at test Bur ger 
BPP: "Die Mar ke ist in ein wand frei er fri scher Er hal tung, all sei tig gut ge zähnt und mit dem ech ten in der Kurs zeit der Mar ke ver wen de ten
Stempel [...] sauber entwertet.", Mi. 600.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10yIN  #     80,--

2987 80 Pfg Ger ma nia, Auf druc kty pe I, ta del los rund ge stem pelt, gepr. Bur ger BPP, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16I  #     90,--
2988 80 Pfg Ger ma nia, Auf druc kty pe III, auf Brief stück, ta del los ge stem pelt KBS "31.5.20", gepr. Bur ger BPP, Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 16III  ]     90,--
2989FP 5 Pfg bis 10 Mark Bayern Sarre, 14 Werte = kompletter Satz, 5 Mark und 10 Mark je von Bogen feld 11, tadellos post frisch, teils

geprüft Pfeufer, Foto at test H. Ney BPP: "in einwand freier Qualität.", Mi. 3.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18/31  **   1200,--

2990 15 Pf Bay ern Sar re (leb haft)rot ta del los post frisch, tiefst gepr. Bur ger BPP, Mi. 45,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20a  **     20,--
2991P 10 Mark Bay ern mit Auf druck "Sar re", Ab art II "fet ter Kon troll strich", ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Dub und Fo to be fund Her bert

Ney BPP: "in ein wand frei er Qua li tät", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
31II  #    200,--

2992FP Nicht ausge geben: 2 Pfg, 3 Pfg und 5 Pfg Bayern mit Aufdruck "Sarre", 2 Pfg und 7 1/2 Pfg vom Bogen rand (umge faltet), tadellos
post frisch, Foto at test Braun BPP (2016): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.870.- - Auflage nur 1.000 bzw. 4.000 und 11.000
Exem plare - da diese zu klein war, die Urmarken aber nicht mehr nach ge lie fert werden konnten, wurde von der Ausgabe abge -
sehen! Mi. 2.870.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A31/C31  **    900,--

2995 15 Cent, 20 Cent und 25 Cent Frei mar ken, Ab art "un ge zähnt", ta del los post frisch, gepr. Hoff mann BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98/100U  **     70,--
2996 20 Cent bis 1,50 Fr. "Volks hil fe 1927: Pfle ge dien ste (I)", kom plet ter Satz mit 4 Wer ten, ge stem pelt, ta del los Er hal tung, Fo to be fund Ney VP

(2018): "echt, ein wand frei", Mi. 130.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
104/07  #     40,--

2997 20 Cent bis 1,50 Fr. "Volks hil fe 1927: Pfle ge dien ste (II)", kom plet ter Satz mit 4 Wer ten, ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ney VP
(2018): "echt, ein wand frei", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

122/25  #     50,--

3000 40 C. - 3 Fr. Volks hil fe, waa ge rech te Zwi schens teg paa re, ein heit lich mit Ober rand, Kurz satz mit 6 Wer ten, post frisch, un sig niert, je weils im
Steg ver ti kal ge fal tet, Mi. 720.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

128/33ZW  **    100,--

3001FP 40 C.-10 F. Volks hil fe, kom plet ter Satz mit sie ben Wer ten, post frisch, un sig niert, Fo to at test Ney BPP, Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128/34  **    320,--
3002FP 40 Cent bis 10 Fr. "Volks hil fe 1931", kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken 2 **", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Ney VP

(2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
144/50  #    200,--

3003 40 Cent bis 10 Fr. "Volks hil fe 1931: Ge mäl de (III)", kom plet ter Satz mit sie ben Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . 144/50  **    120,--
3004FP 40 C. bis 5 Fr. Volks hil fe 1931, kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken 2 **", neu es Fo to at test Ney VP (2018): "Die Qua li tät

ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
151/57  #    250,--

3005P 5 Fr. Volks hil fe "Ge mäl de (IV), Plat ten feh ler I "D von Das un ter dem Mar ken bild feh lend" (Feld 37), ta del los ge stem pelt "Saar brü cken 2 **", Fo -
to at test Ney VP (2017): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.200.- - in ge stem pel ter Er hal tung deut lich seltener als postfrisch!. . . . . . . . .

157I  #    250,--

3006 5 Fr. "Flug post mar ke", Flug post-Aus ga be 1932, Ec krand vie rer block un ten links, ta del los post frisch, Fo to be fund Ney VP (2016): "Die ab ge bil -
de ten, ein wand frei en Mar ken vom Ec kbo gen rand sind echt.", Mi. 720.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

159(4)  **    170,--

3007FP 40 C. - 5 Fr. Volks hil fe 1932, kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken * 2bb", ta del lo se Er hal tung, neu es Fo to at test Ney VP
(2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

161/67  #    250,--

3008 3 Fr. Ex plo sions un glück 1933, Plat ten feh ler I "wei ßer Fleck am Na cken des Sa ni tä ters" (Feld 50), ta del los post frisch, Fo to be fund Ney VP
(2016): "ein wand freie Marke", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

169I  **     80,--

3009FP 40 Cent bis 5 Fr. "Volks hil fe 1934: Stand bil der aus Saar brü cke ner Kir chen", kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken * 2v
6.4.34", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Ney VP (2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

171/77  ]     70,--

3010P 40 C. - 5 Fr. Volks hil fe, gest., ta del los gepr. Ney BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 171/77  #     60,--
3011 1934, Auf druck-Aus ga ben die se Jahr gangs bis auf zwei klei ne Wer te kom plett inkl. Mi.-Nr.193-195, 195-198 und 199-205 auf 5 Post kar -

ten ohne Adres se, da bei Mi.-Nr. 194 II, alle Wer te ge prüft Hoff mann BPP, Pracht, Mi. ca. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
178/05  [    150,--
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2893FP 5 Pfg Wap pen im Oval auf matt chrom gel bem Pa pier, Rol len zäh nung, waa ge rech tes Paar vom rech ten Bo gen rand, post frisch, ta del lo se Er hal -
tung, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193Dy(2)  **     60,--

2895 5 Pf röt lich oran ge auf weiß (vom Ober rand, dort Falz) und 10 Pf (dun kel)sma ragdgrün auf weiß je ta del los post frisch, 10 Pf gepr. Kniep BPP,
Mi. 140,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193xa,194xa
**

    35,--

2896FP 10 Pfg Wap pen im Oval auf matt chrom gel bem Pa pier, Rol len zäh nung, waa ge rech tes Paar vom rech ten Bo gen rand, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

194Dy(2)  **     80,--

2897 20 Pfg. Wap pen li la rot/zin no ber rot, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Two rek BPP: "Die Mar ke ist echt. Die Er hal tung ist post frisch
und ein wand frei.", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

196xba  **     60,--

2898P 20 Pfg li la rot/zin no ber rot, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Gru ber BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196xba  **     80,--
2899FP 25 Pf in Far be xaa ta del los post frisch, tiefst gepr. So ec knick BPP, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197xaa  **    100,--
2901 40 Pfen nig Staats wap pen, schwärz lich vio let tul tra ma rin/mit tel cy an blau, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ge prüft Two rek BPP, Mi. 180.- 199xb  *     30,--
2902FP 50 Pf in Far be xaa ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, tiefst gepr. Oechs ner BPP, Mi. 230,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200xaa  **     60,--
2903 50 Pf in Far be yba ta del los post frisch, Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200yba  **     20,--
2904FP 75 Pf in Far be xaa ta del los post frisch, tiefst gepr. Oechs ner BPP, Mi. 260,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 201xaa  **     80,--
2905 2 1/2 G. Flug post mit Plat ten feh ler IV "Strich links un ten im 'G' von 'GULDEN' ", zen trisch ge stem pelt "DANZIG LANGFUHR 8.7.33", ta del lo se

Er hal tung, gepr. Two rek BPP und neu er Fo to be fund Gru ber BPP (2021): "Die Mar ke ist zeit ge recht ent wer tet, echt und in ein wand frei er
Qualität.", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

206IV  #     75,--

2906Ç 10 Gld. An sich ten I, Ober rand-4er-Block, post frisch (rech te obe re Mar ke leich te Knit te rung), Mi. 560.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 211(4)  **    100,--
2909FP 7 Pfen nig "Staats wap pen", dun kel gelb lich grün, ta del los post frisch, gepr. Gru ber BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 236b  **    100,--
2910 5 Pfg bis 15 Pfg Win ter hilfs werk, kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 270.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 237/39  **     70,--
2912 30 auf 35 Pfg grau ul tra ma rin mit lin kem Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Gru ber BPP (2018): "echt, post frisch, ein -

wand frei", Mi. 230.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
242b  **     70,--

2914 Da pos ta-Bloc kpaar in a-Far be und Lei stungs schau block je ta del los mit SST. Mi. 230,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1a,2a,3  #     50,--
2915 Blo ckaus ga be 50 Pfg Da pos ta 1937 mit Plat ten feh ler III "Strich zwi schen 'S' und 'T' in 'DAPOSTA' ", mit SST "DANZIG / DAPOSTA 8.6.37",

ta del lo se Er hal tung, gepr. Two rek BPP, 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1bPFIII  #     60,--

2918FP 10 Pfg Wap pen im Oval, Rol len zäh nung, rech tes obe res waa ge rech tes Ec krand paar, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Mi. 250.- . . . . . . . . . 272D/D  **     80,--
2920 Blo ckaus ga be "Dan zi ger Lei stungs schau", ent wer tet mit Erst tags son der stem pel, ta del los, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.3  #     30,--
2923 3 Pfg - 1 G. Staats wap pen im Oval und An sich ten, Wz. Ha ken kreu ze, 9 Wer te kom plett, rund ge stem pelt, 10 Pfg in der lin ken obe ren Ecke be -

sto ßen, die rest li chen Wer te ta del los er hal ten, 1 G. gepr. Gru ber BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
286/97  #     80,--

Danzig Dienstmarken
2926 5 M. Wap pen mit lie gen dem Was ser zei chen, zen trisch zeit ge recht ge stem pelt "DANZIG 31.1.23", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Two rek

BPP: "Die Mar ke ist in al len Tei len echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
23Y  ##     60,--

2927 5 Mark schwärz li cho pal grün mit schwar zem Bdr.-Auf druck "D M", lie gen des statt ste hen des Was ser zei chen, Vie rer block vom rech ten Bo gen -
rand, post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Mi. 160.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24Y(4)  **     40,--

2928 6 auf 3 Mark dun kel kar min rot, zeit ge recht ent wer tet, Fo to be fund Two rek BPP (2016) "echt und ein wand frei", Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . 25b  ##    100,--
2929P 300 M. Wap pen mit lie gen dem Wz., ideal zen trisch und ge ra de auf sit zend ge stem pelt "DANZIG 5b 11.7.23", ta del lo se Er hal tung, sehr schö -

nes Stück der nicht häu fi gen Mar ke, Fo to be fund So ec knick BPP: "echt, Stem pel echt, ein wand frei", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35Y  ##    120,--

2930FP 500 Mark Dienst marke in Misch fran katur mit Mi.-Nr. 35, 37, 38 und 40 sowie Frei marken Mi.-Nr. 151 (2), 152 (3), 154 (3) und 156
(3) auf mit 900.000 Mark um 19.100 Mark über fran kierter einge schrie bener Druc ksache von Danzig nach Dresden, entwertet
"Danzig * 1h 17.9.23" mit Ank.-Stempel Dresden vom 18.9.23, außer halb der Fran katur waage rechter Bug im Umschlag, ohne
jegliche Signa turen, Foto at test Bock BPP (2022): "Die Qualität der Fran katur ist einwand frei.", Mi. für lose Marken ca. 1.850.- .

39u. a.  [    800,--

Danzig Portomarken
2933 400 Pfen nig dun kel braun vio lett, Ab art "un ge zähnt", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund So ec knick BPP,

Mi. 130.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
11bU  *     30,--

2937 50 Pfg Gro ßes Staats wap pen mit Plat ten feh ler IV "dreie cki ge Ein ker bung am lin ken Bild rand", ta del los ge stem pelt KBS "21.4.30", neu er Fo -
to be fund Gru ber BPP (2021): "echt, Stem pel echt, ein wand frei", Mi. ohne Preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35IV  #     80,--

2939 10 auf 60 Pfg Gro ßes Staats wap pen mit Plat ten feh ler II "schrä ger Strich un ter 'ER' von 'EMPFÄNGER' ', ta del los rund ge stem pelt, gepr. Stoye
BPP und neu er Fo to be fund Gru ber BPP (2021): "echt, Stem pel echt, ein wand frei", Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

41II  #     60,--

2940P 10 - 100 Pfg Gro ßes Staats wap pen, Wz. 5, 5 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt "DANZIG", gepr. Gru ber BPP, Mi. 550.- . . . . . . . . . 43/47  #    120,--

Danzig Ganzsachen
2941 10 Pfg. Flug, Pri vat post kar te LUPOSTA 1932 mit Son derstpl. 30.7.32 nach Bern burg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PP1  [     30,--

Danzig Stempel inkl. Postorte
2942 "AUSSTELLUNG / IM REICHE / DER HAUSFRAU / DANZIG 14.8.29" auf 10 Pfg. grün auf An sichts kar te (leich te Ecks tau chung) nach Stutt gart,

Wolff-Nr. 05.3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [     30,--

Memel
2944P 5 Pfg Ger ma nia schwärz lich bläu lich grün, ta del los post frisch, un sig niert, sel te ne Far be, Fo to be fund Nag ler VP (2018): "echt, post frisch, ein -

wand frei", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1c  **    140,--

2945 2 Mark Deut sches Reich mit Auf druck "Me mel ge biet", blau, Vie rer block, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12a(4)  **    100,--
2946 2 M. Deut sches Reich schwarz blau, ta del los un ge braucht, Fo to be fund Hu yl mans BPP (2019) "echt und ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . 12c  **     50,--
2947P 2,50 Mark Deut sches Reich mit Auf druck "Me mel ge biet", dun kel bräun lich li la, vom lin ken Bo gen rand mit Rei hen zäh ler "25,00", ta del los

post frisch, gepr. Rich ter und Dr. Pe ter sen BPP, Mi. 270.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
13d  **     80,--

2948FP 3 m auf 2 fr auf GC-Pa pier ta del los post frisch, tiefst gepr. Pe ter sen BPP, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29x  **    120,--
2949 4 M. auf 2 Fr. Al le go rie, Type I, wei ßes Pa pier, mit Auf druc kfeh ler Ia "Quer bal ken der Wert zif fer '4' ver dickt" mit rech tem Bo gen rand auf Brief -

stück, zen trisch ge stem pelt KBS "KUGELEIT 12.10.21", ta del lo se Er hal tung, Ka bi nett stück mit dem gu ten Plat ten feh ler, gepr. Klein VP, Mi.
400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

31IyPFIa  ]     75,--

2951 60 Pfg auf 40 C. Al le go rie mit tel kar min rot/grün grau, ta del los post frisch, gepr. Klein VP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36a  **     80,--
2952FP 10 M auf 5 fr leb haft grau ul tra ma rin/hell brau no cker, Ab stand 1,9 mm, ta del los post frisch, tiefst gepr. Klein BPP, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . 38bI  **    150,--
2953 60 Pfg auf 40 C. - 4 M. auf 2 Fr. Flug post, 9 Wer te kom plett, zu sätz lich MiNr. 43II und 46x, rund ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, bis auf die bil -

li ge MiNr. 41 alle Wer te gepr. Klein, Mi. 450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40/46  #    100,--

2954FP 60 pf auf 40 bis 4 m auf 2 fr Flug post ta del los post frisch mit 40Iy (Fo to kurz be fund Hu yl mans BPP), 41y (tiefst gepr. Ma thei sen BPP), 42b (tiefst 
gepr. Erd wien BPP, 43Ix+y, 43II (tiefst gepr. Ma thei sen BPP), 44y (tiefst gepr. Ma thei sen BPP), 45a (tiefst gepr. Klein BPP), 45b (tiefst gepr. Ma -
thei sen BPP), 46x+y (tiefst gepr. Klein BPP bzw. Ma thei sen BPP), Mi. 505,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40/46  **    100,--

2955 60 Pf. auf 40 C. und 60 Pfg. auf 40 C. auf Ein schrei ben-Druc ksa che von "MEMEL 28.12.21" nach Dan zig mit rüc ksei ti gem Ank.-Stem pel vom 
30.12.1921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40I,41  [    100,--

2956 80 Pfen nig auf 45 C. Flug post mar ke auf wei ßem Pa pier, Vie rer block auf Ein schrei ben-Eil bo ten-Luft post brief von "MEMEL * 2 * 7.10.21" mit
al len Stem peln nach Chem nitz, rüc ksei tig An kunfts-Stem pel vom 10.10.21, fei ner Trübsbach-Brief! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42b(4)  [    100,--

2957 1 Mark auf 50 C. Flug post mar ke, Type I auf wei ßem Pa pier, Vie rer block auf Ein schrei ben-Eil bo ten-Luft post brief von "MEMEL * 2 * 30.9.21"
mit al len Stem peln nach Chem nitz, rüc ksei tig An kunfts-Stem pel vom 3.10.21, fei ner Trübsbach-Brief! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43Iy(4)  [    100,--
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2959 3 M. auf 60 C. Al le go rie mit Auf druck Flug post schwärz lich rot vio lett/hell grau ul tra ma rin, ta del los rund ge stem pelt, gepr. Klein VP . . . . . . . . 45a  #     60,--
2960 4 Mark auf 2 Fr. Flug post aus ga be mit Auf druc kfeh ler "Wert zif fer 4 ver dickt", in ner halb ei nes Vie rer blocks mit drei Nor mal mar ken, ta del los

post frisch, gepr. Dr. Pe ter sen BPP, Mi. 360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46Ia,(46(3)  **    100,--

2961FP 40 Pf auf 40 bis 9 M auf 5 fr Flug post kom plett ta del los post frisch, Mi.-Nr. 79 sig niert, Mi. 600,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72/83  **    150,--
2962 3 Mark a. 60 C. Flug post, Ur mar ke Mi.-Nr. 37 b, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Falz rest, ta del lo se Er hal tung, Auf la ge nur 7.500

Stück, eine Mar ke die oft mals fehlt, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
79  *     60,--

2963 10 M bis 400 M, 10 M bis 500 M und 10 M bis 200 M, die 3 Auf druck-Aus ga ben un ter Li tauischer Be set zung vom Fe bru ar 1923, 2 Aus ga ben 
auf Brief stü cken, 17 Wer te kom plett, je weils zen trisch rund ge stem pelt "HEYDEKRUG" bzw. "MEMEL", ta del lo se Erhaltung, Mi. 250.- . . . .

124/40  #/]     75,--

2964P 10 - 1000 M. Wap pen rei ter, 10 Wer te kom plett, je weils zen trisch ge stem pelt "KLAIPEDA" bzw. "MEMEL", ta del lo se Er hal tung, 300 und 500 -
1000 M. gepr. Dr. Pe ter sen BPP bzw. Klein BPP, Mi. 440.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

141/50  #    150,--

2965FP 40 M bis 3000 M kom plett ta del los post frisch, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 151/63  **    130,--
2966P 10 C. auf 25 M. leb haft röt lich oran ge, mit Plat ten feh ler I "letz tes 'A' von 'KLAIPEDA' un ten ver kürzt", zen trisch ge stem pelt "KINTAI 25 III 23",

ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Pe ter sen BPP und Fo to be fund Nag ler VP (2018): echt, Stem pel echt, einwandfrei", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . .
169PFI  #    130,--

2971P 15 C. auf 40 M. - 1 L. auf 3000 M. An glie de rung des Me mel lan des auf Brief stü cken, 13 Wer te kom plett, je der Wert zen trisch ge stem pelt KGS
"KLAIPEDA 29. VII. 24", ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Pe ter sen BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193/05  ]     70,--

2973FP 25 C auf 1000 M grün lich blau ta del los post frisch, tiefst gepr. Mi kuls ki, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 221  **    125,--
2974 25 C. auf 100 M. mit Auf druc kfeh ler "C von CENT hö her ste hend" im waa ge rech ten Paar mit Nor mal mar ke, un ge braucht, Fo to be fund Klein

BPP. (al ter Ausruf 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
235Ia/235I  *     95,--

2975P 60 C. auf 500 M. Grün auf druck, ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, gepr. Klein BPP, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 237I  **    200,--

Memel Lokalausgabe
2976P 15 - 60 C. Lo kal aus ga be mit Auf druck "Me mel land ist frei" in al len 3 Auf druc kty pen, 12 Wer te kom plett, Type II ein heit lich mit lin kem Bo gen -

rand, Type III 2 Wer te mit Rand, ta del los post frisch, gepr. Ing. Becker, Mi. 610.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I/IV-I/III  **    220,--

2977P 15 C. bis 60 C. Lokal aus gabe mit Aufdruck "Memel land ist frei!", alle 12 Werte = 3 Typen, je als waage rechte Drei er streifen Type II
/ Type I / Type III - somit also inkl. der seltensten Typen paar-Kombi na tion I / III - von dieser gibt es nur zwei Stück im Bogen!, gepr.
Dr. Petersen BPP, tadellos post frisch, Mi. 4.250.- (die Paare I / III werten das Sieben fache) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/IV-I/III  **    800,--

Memel Stempel
2978 "LAUGALLEN 10.1.21" voll und zen trisch ge ra des te hend auf 50 pf auf 35 C., wei ßes Pa pier, fet ter Druck, auf Brief stück, gepr. Has lau BPP 23c  ]     30,--
2979 "PASTO VG 5 - 6", Bahn poststem pel les bar auf 30 c. auf 100 M. vom Bo gen un ter rand mit Rei hen zahl "40", gepr. Has lau BPP . . . . . . . . . 196  #     30,--
2980 "SAUGEN 13.3.22", Ekr. voll und klar ge ra des te hend auf 40 pf. auf 20 C. grau braun auf Brief stück, gepr. Has lau BPP . . . . . . . . . . . . . . . 22b  ]     30,--

Saargebiet
2981FP 2 bis 80 Pf Germania Sarre in Type III tadellos post frisch über kom plett mit allen in Type III mögli chen Papieren bzw. Farben (25

Werte insge samt), alle tiefst gepr. Burger BPP, Mi. 2270,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/16III  **    500,--

2982P 2 1/2 Pfg Ger ma nia dun kel grün grau (sog. bron ze grau), Auf druck Type I, ta del los ge stem pelt KGS "SAARBRÜCKEN 1.5.20", gepr. Bur ger BPP,
Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2bI  #     80,--

2983FP 5 Pf Ger ma nia Sar re mit di ago na lem statt waa ge rech tem Auf druck ta del los post frisch, tiefst gepr. Bur ger BPP, Mi. 900,-- . . . . . . . . . . . . 4IIIFIV  **    150,--
2984FP 30 Pfg Ger ma nia dun kel rot oran ge/schwarz auf oran ge weiß, Auf druck "Sar re" in Type I, ge stem pelt, ge prüft Bur ger BPP, Mi. 600.- . . . . . . 10yI  #    120,--
2985P 30 Pfg Ger ma nia auf oran ge wei ßem Pa pier, Auf druck Type III, mit Plat ten druck-Ober rand, ta del los post frisch, Ka bi nett, gepr. Heint ze und Fo -

to at test H. Ney BPP: "Die ab ge bil de te Mar ke mit Ober rand so wie der Auf druck von Feld 2 der Plat te III sind echt. Die Mar ke ist in ein wand frei er
Qualität.", Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10yIIIPOR  **    130,--

2986P 30 Pfg Ger ma nia auf oran ge wei ßem Pa pier, Auf druc kty pe I, mit Auf druc kfeh ler N I "obe rer Bo gen des 'a' ge bro chen", ta del los rund ge stem pelt 
KGS "SAARLOUIS 1a", Ka bi nett, in Ver bin dung mit dem Auf druc kfeh ler be son ders reiz vol les Stück der gu ten Pa pier va rian te, Fo to at test Bur ger 
BPP: "Die Mar ke ist in ein wand frei er fri scher Er hal tung, all sei tig gut ge zähnt und mit dem ech ten in der Kurs zeit der Mar ke ver wen de ten
Stempel [...] sauber entwertet.", Mi. 600.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10yIN  #     80,--

2987 80 Pfg Ger ma nia, Auf druc kty pe I, ta del los rund ge stem pelt, gepr. Bur ger BPP, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16I  #     90,--
2988 80 Pfg Ger ma nia, Auf druc kty pe III, auf Brief stück, ta del los ge stem pelt KBS "31.5.20", gepr. Bur ger BPP, Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 16III  ]     90,--
2989FP 5 Pfg bis 10 Mark Bayern Sarre, 14 Werte = kompletter Satz, 5 Mark und 10 Mark je von Bogen feld 11, tadellos post frisch, teils

geprüft Pfeufer, Foto at test H. Ney BPP: "in einwand freier Qualität.", Mi. 3.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18/31  **   1200,--

2990 15 Pf Bay ern Sar re (leb haft)rot ta del los post frisch, tiefst gepr. Bur ger BPP, Mi. 45,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20a  **     20,--
2991P 10 Mark Bay ern mit Auf druck "Sar re", Ab art II "fet ter Kon troll strich", ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Dub und Fo to be fund Her bert

Ney BPP: "in ein wand frei er Qua li tät", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
31II  #    200,--

2992FP Nicht ausge geben: 2 Pfg, 3 Pfg und 5 Pfg Bayern mit Aufdruck "Sarre", 2 Pfg und 7 1/2 Pfg vom Bogen rand (umge faltet), tadellos
post frisch, Foto at test Braun BPP (2016): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.870.- - Auflage nur 1.000 bzw. 4.000 und 11.000
Exem plare - da diese zu klein war, die Urmarken aber nicht mehr nach ge lie fert werden konnten, wurde von der Ausgabe abge -
sehen! Mi. 2.870.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A31/C31  **    900,--

2995 15 Cent, 20 Cent und 25 Cent Frei mar ken, Ab art "un ge zähnt", ta del los post frisch, gepr. Hoff mann BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98/100U  **     70,--
2996 20 Cent bis 1,50 Fr. "Volks hil fe 1927: Pfle ge dien ste (I)", kom plet ter Satz mit 4 Wer ten, ge stem pelt, ta del los Er hal tung, Fo to be fund Ney VP

(2018): "echt, ein wand frei", Mi. 130.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
104/07  #     40,--

2997 20 Cent bis 1,50 Fr. "Volks hil fe 1927: Pfle ge dien ste (II)", kom plet ter Satz mit 4 Wer ten, ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Ney VP
(2018): "echt, ein wand frei", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

122/25  #     50,--

3000 40 C. - 3 Fr. Volks hil fe, waa ge rech te Zwi schens teg paa re, ein heit lich mit Ober rand, Kurz satz mit 6 Wer ten, post frisch, un sig niert, je weils im
Steg ver ti kal ge fal tet, Mi. 720.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

128/33ZW  **    100,--

3001FP 40 C.-10 F. Volks hil fe, kom plet ter Satz mit sie ben Wer ten, post frisch, un sig niert, Fo to at test Ney BPP, Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128/34  **    320,--
3002FP 40 Cent bis 10 Fr. "Volks hil fe 1931", kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken 2 **", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Ney VP

(2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
144/50  #    200,--

3003 40 Cent bis 10 Fr. "Volks hil fe 1931: Ge mäl de (III)", kom plet ter Satz mit sie ben Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . 144/50  **    120,--
3004FP 40 C. bis 5 Fr. Volks hil fe 1931, kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken 2 **", neu es Fo to at test Ney VP (2018): "Die Qua li tät

ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
151/57  #    250,--

3005P 5 Fr. Volks hil fe "Ge mäl de (IV), Plat ten feh ler I "D von Das un ter dem Mar ken bild feh lend" (Feld 37), ta del los ge stem pelt "Saar brü cken 2 **", Fo -
to at test Ney VP (2017): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.200.- - in ge stem pel ter Er hal tung deut lich seltener als postfrisch!. . . . . . . . .

157I  #    250,--

3006 5 Fr. "Flug post mar ke", Flug post-Aus ga be 1932, Ec krand vie rer block un ten links, ta del los post frisch, Fo to be fund Ney VP (2016): "Die ab ge bil -
de ten, ein wand frei en Mar ken vom Ec kbo gen rand sind echt.", Mi. 720.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

159(4)  **    170,--

3007FP 40 C. - 5 Fr. Volks hil fe 1932, kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken * 2bb", ta del lo se Er hal tung, neu es Fo to at test Ney VP
(2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

161/67  #    250,--

3008 3 Fr. Ex plo sions un glück 1933, Plat ten feh ler I "wei ßer Fleck am Na cken des Sa ni tä ters" (Feld 50), ta del los post frisch, Fo to be fund Ney VP
(2016): "ein wand freie Marke", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

169I  **     80,--

3009FP 40 Cent bis 5 Fr. "Volks hil fe 1934: Stand bil der aus Saar brü cke ner Kir chen", kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken * 2v
6.4.34", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Ney VP (2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

171/77  ]     70,--

3010P 40 C. - 5 Fr. Volks hil fe, gest., ta del los gepr. Ney BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 171/77  #     60,--
3011 1934, Auf druck-Aus ga ben die se Jahr gangs bis auf zwei klei ne Wer te kom plett inkl. Mi.-Nr.193-195, 195-198 und 199-205 auf 5 Post kar -

ten ohne Adres se, da bei Mi.-Nr. 194 II, alle Wer te ge prüft Hoff mann BPP, Pracht, Mi. ca. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
178/05  [    150,--

37

Saargebiet

2893FP 5 Pfg Wap pen im Oval auf matt chrom gel bem Pa pier, Rol len zäh nung, waa ge rech tes Paar vom rech ten Bo gen rand, post frisch, ta del lo se Er hal -
tung, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193Dy(2)  **     60,--

2895 5 Pf röt lich oran ge auf weiß (vom Ober rand, dort Falz) und 10 Pf (dun kel)sma ragdgrün auf weiß je ta del los post frisch, 10 Pf gepr. Kniep BPP,
Mi. 140,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193xa,194xa
**

    35,--

2896FP 10 Pfg Wap pen im Oval auf matt chrom gel bem Pa pier, Rol len zäh nung, waa ge rech tes Paar vom rech ten Bo gen rand, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

194Dy(2)  **     80,--

2897 20 Pfg. Wap pen li la rot/zin no ber rot, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Two rek BPP: "Die Mar ke ist echt. Die Er hal tung ist post frisch
und ein wand frei.", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

196xba  **     60,--

2898P 20 Pfg li la rot/zin no ber rot, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Gru ber BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196xba  **     80,--
2899FP 25 Pf in Far be xaa ta del los post frisch, tiefst gepr. So ec knick BPP, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197xaa  **    100,--
2901 40 Pfen nig Staats wap pen, schwärz lich vio let tul tra ma rin/mit tel cy an blau, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ge prüft Two rek BPP, Mi. 180.- 199xb  *     30,--
2902FP 50 Pf in Far be xaa ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, tiefst gepr. Oechs ner BPP, Mi. 230,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200xaa  **     60,--
2903 50 Pf in Far be yba ta del los post frisch, Mi. 70,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200yba  **     20,--
2904FP 75 Pf in Far be xaa ta del los post frisch, tiefst gepr. Oechs ner BPP, Mi. 260,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 201xaa  **     80,--
2905 2 1/2 G. Flug post mit Plat ten feh ler IV "Strich links un ten im 'G' von 'GULDEN' ", zen trisch ge stem pelt "DANZIG LANGFUHR 8.7.33", ta del lo se

Er hal tung, gepr. Two rek BPP und neu er Fo to be fund Gru ber BPP (2021): "Die Mar ke ist zeit ge recht ent wer tet, echt und in ein wand frei er
Qualität.", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

206IV  #     75,--

2906Ç 10 Gld. An sich ten I, Ober rand-4er-Block, post frisch (rech te obe re Mar ke leich te Knit te rung), Mi. 560.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 211(4)  **    100,--
2909FP 7 Pfen nig "Staats wap pen", dun kel gelb lich grün, ta del los post frisch, gepr. Gru ber BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 236b  **    100,--
2910 5 Pfg bis 15 Pfg Win ter hilfs werk, kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 270.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 237/39  **     70,--
2912 30 auf 35 Pfg grau ul tra ma rin mit lin kem Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Gru ber BPP (2018): "echt, post frisch, ein -

wand frei", Mi. 230.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
242b  **     70,--

2914 Da pos ta-Bloc kpaar in a-Far be und Lei stungs schau block je ta del los mit SST. Mi. 230,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1a,2a,3  #     50,--
2915 Blo ckaus ga be 50 Pfg Da pos ta 1937 mit Plat ten feh ler III "Strich zwi schen 'S' und 'T' in 'DAPOSTA' ", mit SST "DANZIG / DAPOSTA 8.6.37",

ta del lo se Er hal tung, gepr. Two rek BPP, 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1bPFIII  #     60,--

2918FP 10 Pfg Wap pen im Oval, Rol len zäh nung, rech tes obe res waa ge rech tes Ec krand paar, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Mi. 250.- . . . . . . . . . 272D/D  **     80,--
2920 Blo ckaus ga be "Dan zi ger Lei stungs schau", ent wer tet mit Erst tags son der stem pel, ta del los, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.3  #     30,--
2923 3 Pfg - 1 G. Staats wap pen im Oval und An sich ten, Wz. Ha ken kreu ze, 9 Wer te kom plett, rund ge stem pelt, 10 Pfg in der lin ken obe ren Ecke be -

sto ßen, die rest li chen Wer te ta del los er hal ten, 1 G. gepr. Gru ber BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
286/97  #     80,--

Danzig Dienstmarken
2926 5 M. Wap pen mit lie gen dem Was ser zei chen, zen trisch zeit ge recht ge stem pelt "DANZIG 31.1.23", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Two rek

BPP: "Die Mar ke ist in al len Tei len echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
23Y  ##     60,--

2927 5 Mark schwärz li cho pal grün mit schwar zem Bdr.-Auf druck "D M", lie gen des statt ste hen des Was ser zei chen, Vie rer block vom rech ten Bo gen -
rand, post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Mi. 160.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24Y(4)  **     40,--

2928 6 auf 3 Mark dun kel kar min rot, zeit ge recht ent wer tet, Fo to be fund Two rek BPP (2016) "echt und ein wand frei", Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . 25b  ##    100,--
2929P 300 M. Wap pen mit lie gen dem Wz., ideal zen trisch und ge ra de auf sit zend ge stem pelt "DANZIG 5b 11.7.23", ta del lo se Er hal tung, sehr schö -

nes Stück der nicht häu fi gen Mar ke, Fo to be fund So ec knick BPP: "echt, Stem pel echt, ein wand frei", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35Y  ##    120,--

2930FP 500 Mark Dienst marke in Misch fran katur mit Mi.-Nr. 35, 37, 38 und 40 sowie Frei marken Mi.-Nr. 151 (2), 152 (3), 154 (3) und 156
(3) auf mit 900.000 Mark um 19.100 Mark über fran kierter einge schrie bener Druc ksache von Danzig nach Dresden, entwertet
"Danzig * 1h 17.9.23" mit Ank.-Stempel Dresden vom 18.9.23, außer halb der Fran katur waage rechter Bug im Umschlag, ohne
jegliche Signa turen, Foto at test Bock BPP (2022): "Die Qualität der Fran katur ist einwand frei.", Mi. für lose Marken ca. 1.850.- .

39u. a.  [    800,--

Danzig Portomarken
2933 400 Pfen nig dun kel braun vio lett, Ab art "un ge zähnt", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund So ec knick BPP,

Mi. 130.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
11bU  *     30,--

2937 50 Pfg Gro ßes Staats wap pen mit Plat ten feh ler IV "dreie cki ge Ein ker bung am lin ken Bild rand", ta del los ge stem pelt KBS "21.4.30", neu er Fo -
to be fund Gru ber BPP (2021): "echt, Stem pel echt, ein wand frei", Mi. ohne Preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35IV  #     80,--

2939 10 auf 60 Pfg Gro ßes Staats wap pen mit Plat ten feh ler II "schrä ger Strich un ter 'ER' von 'EMPFÄNGER' ', ta del los rund ge stem pelt, gepr. Stoye
BPP und neu er Fo to be fund Gru ber BPP (2021): "echt, Stem pel echt, ein wand frei", Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

41II  #     60,--

2940P 10 - 100 Pfg Gro ßes Staats wap pen, Wz. 5, 5 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt "DANZIG", gepr. Gru ber BPP, Mi. 550.- . . . . . . . . . 43/47  #    120,--

Danzig Ganzsachen
2941 10 Pfg. Flug, Pri vat post kar te LUPOSTA 1932 mit Son derstpl. 30.7.32 nach Bern burg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PP1  [     30,--

Danzig Stempel inkl. Postorte
2942 "AUSSTELLUNG / IM REICHE / DER HAUSFRAU / DANZIG 14.8.29" auf 10 Pfg. grün auf An sichts kar te (leich te Ecks tau chung) nach Stutt gart,

Wolff-Nr. 05.3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [     30,--

Memel
2944P 5 Pfg Ger ma nia schwärz lich bläu lich grün, ta del los post frisch, un sig niert, sel te ne Far be, Fo to be fund Nag ler VP (2018): "echt, post frisch, ein -

wand frei", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1c  **    140,--

2945 2 Mark Deut sches Reich mit Auf druck "Me mel ge biet", blau, Vie rer block, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12a(4)  **    100,--
2946 2 M. Deut sches Reich schwarz blau, ta del los un ge braucht, Fo to be fund Hu yl mans BPP (2019) "echt und ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . 12c  **     50,--
2947P 2,50 Mark Deut sches Reich mit Auf druck "Me mel ge biet", dun kel bräun lich li la, vom lin ken Bo gen rand mit Rei hen zäh ler "25,00", ta del los

post frisch, gepr. Rich ter und Dr. Pe ter sen BPP, Mi. 270.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
13d  **     80,--

2948FP 3 m auf 2 fr auf GC-Pa pier ta del los post frisch, tiefst gepr. Pe ter sen BPP, Mi. 450,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29x  **    120,--
2949 4 M. auf 2 Fr. Al le go rie, Type I, wei ßes Pa pier, mit Auf druc kfeh ler Ia "Quer bal ken der Wert zif fer '4' ver dickt" mit rech tem Bo gen rand auf Brief -

stück, zen trisch ge stem pelt KBS "KUGELEIT 12.10.21", ta del lo se Er hal tung, Ka bi nett stück mit dem gu ten Plat ten feh ler, gepr. Klein VP, Mi.
400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

31IyPFIa  ]     75,--

2951 60 Pfg auf 40 C. Al le go rie mit tel kar min rot/grün grau, ta del los post frisch, gepr. Klein VP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36a  **     80,--
2952FP 10 M auf 5 fr leb haft grau ul tra ma rin/hell brau no cker, Ab stand 1,9 mm, ta del los post frisch, tiefst gepr. Klein BPP, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . 38bI  **    150,--
2953 60 Pfg auf 40 C. - 4 M. auf 2 Fr. Flug post, 9 Wer te kom plett, zu sätz lich MiNr. 43II und 46x, rund ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, bis auf die bil -

li ge MiNr. 41 alle Wer te gepr. Klein, Mi. 450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40/46  #    100,--

2954FP 60 pf auf 40 bis 4 m auf 2 fr Flug post ta del los post frisch mit 40Iy (Fo to kurz be fund Hu yl mans BPP), 41y (tiefst gepr. Ma thei sen BPP), 42b (tiefst 
gepr. Erd wien BPP, 43Ix+y, 43II (tiefst gepr. Ma thei sen BPP), 44y (tiefst gepr. Ma thei sen BPP), 45a (tiefst gepr. Klein BPP), 45b (tiefst gepr. Ma -
thei sen BPP), 46x+y (tiefst gepr. Klein BPP bzw. Ma thei sen BPP), Mi. 505,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40/46  **    100,--

2955 60 Pf. auf 40 C. und 60 Pfg. auf 40 C. auf Ein schrei ben-Druc ksa che von "MEMEL 28.12.21" nach Dan zig mit rüc ksei ti gem Ank.-Stem pel vom 
30.12.1921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40I,41  [    100,--

2956 80 Pfen nig auf 45 C. Flug post mar ke auf wei ßem Pa pier, Vie rer block auf Ein schrei ben-Eil bo ten-Luft post brief von "MEMEL * 2 * 7.10.21" mit
al len Stem peln nach Chem nitz, rüc ksei tig An kunfts-Stem pel vom 10.10.21, fei ner Trübsbach-Brief! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42b(4)  [    100,--

2957 1 Mark auf 50 C. Flug post mar ke, Type I auf wei ßem Pa pier, Vie rer block auf Ein schrei ben-Eil bo ten-Luft post brief von "MEMEL * 2 * 30.9.21"
mit al len Stem peln nach Chem nitz, rüc ksei tig An kunfts-Stem pel vom 3.10.21, fei ner Trübsbach-Brief! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43Iy(4)  [    100,--
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3013 40 C. bis 5 Fr. Volks hil fe 1934 Volks ab stim mung 1935, kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken 2 * f 8.12.34", ta del lo se Er -
hal tung, Fo to at test Chris ti ne Ney VP (2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 240.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

199/05  #     70,--

3014FP 40 c. - 5 Fr. Volks hil fe - Volks ab stim mung gest. "Saar brü cken 19.12.34" auf Brief stü cken, gepr. Ney BPP, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . 199/05  ]     50,--
3015P 2 Pf bis 80 Pf Berufe und Ansichten aus dem Saar land, 17 tadel lose Minis ter blocks. Es fehlen also zur kompletten Serie nur die

Nummern 210 M, 224 M und 225 M. Sehr selten mit einer Auflage von nur je 25 Stück! Für 206 M liegt exem pla risch je ein Foto at -
test Hoff mann BPP und Ney BPP: "einwand frei" bei. Mi. 12750,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

206/09M,211/
23M  (*)

  3000,--

3016FP 10 C. bis 50 Fr. Frei mar ken aus gabe sog. Urdrucks erie, tadellos post frisch, geprüft, Foto at test Ney VP (2018): "Die Qualität ist
einwand frei.", Mi. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

226/38I  **   1000,--

3017FP 2 Pfg. - 1 SM. Neuauf lage ohne Aufdruck, komplett post frisch, geprüft und Foto at test Ney VP, Mi. 7000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 226/38fA  **   1500,--
3019 4 Fr. auf 16 Pfg. Ur druck mit 2 und 5 Fr. auf leicht über fran kier tem Brief von VÖLKLINGEN 14.12.47 nach Nien burg, Fo to at test Gei gle BPP:

"Mar ken echt und ein wand frei", Mar ken wert Mi. 500.- Brief Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
231I,229I,232II
[

   150,--

3021 50 fr. auf 1 M. , waa ge rech tes Paar aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit kom plet tem Druc kda tum, post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . 238IBr  **    100,--
3023 Blo ckaus ga be "Hoch was ser hil fe", Bloc kpaar, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Ney BPP, Mi. 1.700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1/2  **    450,--
3024FP Blockaus gabe "Hoch was ser hilfe 1948", Block 1 in Type VIII, Block 2 in Type V, Bloc kpaar in gestem pelter Erhal tung, je klar

gestem pelt "DER FRAN ZÖ SI SCHE AUSSEN MI NISTER BESUCHT DAS SAAR LAND SAAR BRÜ CKEN 2 15.12.48. -22", Foto at test Ney VP 
(2017): "Das abge bil dete Bloc kpaar sowie die Stempel sind echt. Block 1 ist etwas unter maßig. Block 2 ist in Über breite", Mi.
5.800.- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1/2  #   1500,--

3025FP Gro ßer Hoch was ser block in Type III (Riss im Land tags ge bäu de) ta del los post frisch, Fo to at test Hoff mann BPP: "post frisch, in ein wand frei er Er -
hal tung." Mi. 1000,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1III  **    250,--

3026FP 8+5 und 10+7 Fr Ju gend her bergs werk, Mi nis ter block der of fen bar frü her in Fo toe cken im Al bum war, denn die Ecken zei gen rüc ksei tig eine
ent spre chend kon tu rier te hel le re Tö nung. An sons ten ta del los. Auf la ge 111 Stück, Mi. 250,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

262/63M  (*)     50,--

3027 8+5 Fr. und 10+7 Fr. Ju gend her bergs we sen, je im senk rech ten Paar mit Zwi schens teg, mit Zu satz fran ka tur auf phil ate lis ti schem R-brief von
"SAARBRÜCKEN 10.4.49" nach Hom burg mit An kunfts tem pel, Um schlag zwei sei tig ge öff net, Fotoattest Ney BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

262/63Zs  [    130,--

3028 15 Fr. Uni ver si tät, Mi nis ter block, un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, rechts un ten et was ge bräunt, Auf la ge nur 83 Stück, Mi. 1100.- . 264M  (*)    100,--
3029 8 - 50 Fr. Volks hil fe, da bei die 8 - 15 Fr. auf Brief stü cken, 5 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt "BUBACH" bzw. "SAARBRÜCKEN", gepr.

Ney BPP, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
267/71  #/]    140,--

3030 8 Fr. bis 50 Fr. Volks hil fe 1949, kpl. Satz auf R-Brief mit Ent wer tung "SAARBRÜCKEN 3b 10.1.50" nach Land eck in Ti rol (Ös ter reich), Fo to at -
test Ney VP (2017): "Der Satz auf dem be för der tem Brief ist in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. für lose 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

267/71  [    150,--

3031 25 Fr. Volks hil fe 1949, Ein zel fran ka tur por to rich tig auf Brief von DUDWEILER 22.3.50 nach Fried berg/Hes sen, Kurz be fund Ney BPP, Mi. 600.- 270  [    120,--
3032P 10 C bis 100 Fr Bilder aus Indu strie etc., 17 tadel lose Minis ter blocks komplett, Auflagen zwischen 97 und 135 Stück, Mi. 3950,--. . 272/88M  (*)   1000,--
3033 15 Fr Pe ter Wust, ta del lo ser Mi nis ter block, Auf la ge 120 Stück, Mi. 250,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290M  (*)     60,--
3034 15 + 5 Fr. IBASA - Tag der Brief mar ke mit rech ter un te rer Bo ge ne cke und Druc kda ten, 3 Wer te kom plett mit al len mög li chen Da ten, ta del los

post frisch, un sig niert, ein Wert klei ne her stel lungs be ding te gum mi freie Stel le im Un ter rand - ohne Be lang, in die ser Form selten angeboten,
Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

291Br(3)  **     60,--

3035 25 und 200 Fr. Eu ro pa rat, je im senk rech ten Zwi schens teg paar, post frisch, ein heit lich vom rech ten Bo gen rand, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . 297/298ZS  **    180,--
3036 25 Fr. und 200 Fr. "Eu ro pa rat", ta del los post frisch, Fo to be fund Ney VP (2017): "echt, ein wand frei", Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 297/98  **     75,--
3037 25 und 200 Fr. Eu ro pa rat gest., Kurz be fund Gei gle BPP: "echt und ein wand frei, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 297/98  #     60,--
3038 25 und 200 Fr Euro parat, 2 tadel lose Minis ter blocks, Auflage je 120 Stück, Mi. 3200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 297/98M  (*)    800,--
3040P 200 Fr. Eu ro pa rat, Plat ten feh ler I "wei ßer Punkt hin ter F der Wert be zeich nung", ta del los post frisch, Fo to at test Ney VP (2016): "Die Qua li tät ist

ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
298I  **    130,--

3041P 200 Fr. Eu ro pa rat Flug post mar ke, Plat ten feh ler I "wei ßer Punkt hin ter Wäh rungs be zeich nung F" (Feld 15), ta del los ge stem pelt "Völ klin gen
(Saar) b 25.7", Fo to at test Ney VP (2017): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 900.- - in ge stem pel ter Er hal tung seltener als postfrisch! . . .

298I  #    180,--

3042 8 - 50 Fr. Volks hil fe, 5 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt, gepr. Hoff mann BPP und Ney, Mi. 380.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 299/03  #     80,--
3043 8 + 2 bis 50 + 20 Fr. Volks hil fe kpl. auf ein ge schrie be nem Satz brief von "SAARBRÜCKEN 20.11.50" nach Co burg mit An kunfts stem pel, ta -

del los, Um schlag un ten klei ner Ein riss, neu er Fo to be fund Ney VP (2017), Mi. 380.- (für lose) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
299/03  [     75,--

3044 8+2 bis 50+20 Fr Volks hil fe, 5 Mi nis ter blocks ta del los kom plett, Auf la ge je 125 Stück, Mi. 1000,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 299/303M  (*)    250,--
3048 12 Fr. - 50 Fr. Volks hil fe, kom plet ter Satz mit 5 Wer ten auf über fran kier tem R-Brief, Um schlag mit Be för de rungs spu ren, Fo to be fund Ney VP

(2019) "echt und ein wand frei", Mi. für lose 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
309/13  [     50,--

3049 30+10 Fr IMOSA, ta del lo ser Mi nis ter block un ter Fo toe cken im Klapp kar ton mit Post horn auf der Ti tel sei te und Text auf Sei te 2: "Aus An lass
der ers ten in ter na tio na len Mo tiv brief mar ken-Aus stel lung Saar brü cken 1952 über reicht von der Post- und Te le gra phen ver wal tung des Saar -
lan des, Saar brü cken, den 29. März 1952." Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

316M  (*)    300,--

3050FP 15 Fr Schacht an la ge, Mi nis ter block mit klei ner Tin ten spur rechts oben, sonst ta del los, Auf la ge 200 Stück, Mi. 150,-- . . . . . . . . . . . . . . . 329M  (*)     40,--
3051 500 Fr. Frei mar ke auf Blan ko-FDC mit Erst tags stem pel SAARBRÜCKEN 2 01.8.53, ta del los, neu es Fo to at test Ney VP (2017), Mi. 600.- . . 337FDC  [    130,--
3061 1 Fr. bis 300 Fr. Heuss, Fünf zeh ner-Bloc ksatz vom Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 900.- (al ter Aus ruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 409/28(15)  **    200,--
3062 1 Fr. bis 300 Fr. Heuss, Vie rer bloc ksatz vom Ec krand un ten rechts, bis auf ei nen Wert der nur vom Un ter rand stammt alle mit Form num mer, ei -

ni ge Wer te Rand män gel, als kom plet ter Satz mit Form num mer aber nicht so häu fig, Mi. 240.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
409/28(4)  **     70,--

3064 1 Fr. bis 300 Fr. Heuss, Ach ter block-Satz vom Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 409/28(8)  **    100,--
3065P 10 Fr. Heuss, Pro be druck in braun rot, un ge braucht ohne Gum mi, ge prüft und Fo to at test Hoff mann BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 413aP  (*)     80,--
3066P 10 Fr. Heuss, Pro be druck in rot, un ge braucht ohne Gum mi, Fo to at test Hoff mann BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 413bP  (*)     80,--

Saargebiet Dienstmarken
3069FP 10 C. - 100 Fr. Wap pen mit lin ker un te rer Bo ge ne cke und Druc kda ten, 12 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, in die ser Form sehr

selten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
33/44Br  **    200,--

3070 10 C. bis 100 Fr., 12 Wer te kpl. links mit be druc ktem Leer feld und Bo gen rand, post frisch, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33/44L  **     80,--

BES. II. WELTKRIEG/FELDPOST
3071P Lo kal aus ga ben ab 1945, Sig ma rin gen: 28.4. 1945, deut sche Frei mar ken aus ga ben aus der Se rie "A. Hit ler" des Deut schen Rei ches mit lo ka -

lem Buch druck - Auf druck von Sig ma rin gen, her ge stellt und ver aus gabt auf Ver an las sung fran zö si scher Ar mee an ge hö ri ger an läß lich der Be -
set zung von Sig ma rin gen, 17 Wer te, post frisch mit de nen für die se Aus ga be be kann ten Gum mie rungs ei gen schaf ten wie leich ten
Haft spu ren/Auf druc kfar be, Fo to ex per ti se Ger ard de Mo rant (1984), seltene und kaum einmal angebotene Ausgabe! (alter Ausruf 500) . . .

  **    400,--

Asch
3072FP 50 h auf 25 Hel ler Frei mar ke, ma ge rer Auf druck, wei ß grü nes Pa pier, ta del los ge stem pelt "As 1 30. IX.38" auf Brief stück, gepr. Dr. Dub, Mahr

BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1IIb  ]    150,--

Karlsbad
3073P 5 Kc. Frei mar ke mit dun kel bläu lich vio let tem Hand stem pel auf druck "Karls bad 1. X. 1938 + Ha ken kreuz", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal -

gum mie rung und Falz rest, Auf la ge nur 80 Exem pla re, gepr. Dr. Hörr und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi.
700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18  *    300,--

3074 50 Hel ler "Brief mar ken aus stel lung, Pil sen" mit dun kel ro sa nem Hand stem pel auf ruck "Karls bad 1. X. 1938 + Ha ken kreuz", Vie rer block, ge -
stem pelt "Karls bad 1 4.X.38" auf Brief stück, die Mar ke links un ten stoc kfle cki ger Zahn sonst ta del los, Auf la ge nur 615 Exem pla re - da her
sind Ein hei ten sel ten, Fo to be fund Brunel VP (2021), Mi. 320.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

62(4)  ]     60,--
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Reichenberg
3077P 50 Heller Zeitungs marke mit Hand stem pel auf druck "Wir sind frei! + Haken kreuz", unge braucht mit Origi nal gum mie rung, Schon -

falz spur sonst tadellos - in Anbe tracht der Auflage von nur 10 Exem plaren zu vernach läs sigen, Exper tise Brunel VP (2021): "Die
sons tige Erhal tung ist einwand frei. Aufgrund der geringen Auflage laut Dr. Hörr von ca. 10 Exem plaren ist die Marke sehr selten.",
Mi. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50  *    650,--

3078 30 H. bis 60 H. Por to mar ken mit Hand stem pel auf druck "Wir sind frei! + Ha ken kreuz", un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge teils nur
150 Exem pla re, Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

67/70  *    120,--

3079 50 H. "Brief mar ken aus stel lung Pil sen" mit Hand stem pel auf druck "Wir sind frei! + Ha ken kreuz" als Zwi schens teg paar mit Zier feld, un ge -
braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del lo se Er hal tung, Auf la ge nur 200 Exem pla re  - als Zwi schens teg paar be son ders sel ten, gepr. Reibg HP
und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

137ZW  *    180,--

3080 50 h. Brief mar ken aus stel lung Pil sen, Zwi schens teg paar mit Hand stem pel auf druck "Wir sind frei! + Ha ken kreuz", ent wer tet mit Stem pel "Rei -
chen berg 10.10.38" auf Brief stück, Auf la ge nur 200 Stück - da her sind Zwi schens teg paa re sel ten, Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal -
tung ist einwandfrei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

137ZW  ]    220,--

Maffersdorf
3081 50 H. Frei mar ke "Brief mar ken aus stel lung Pil sen" im waa ge rech ten Zwi schens teg paar mit Hand stem pel-Auf druck "Wir sind frei! + Ha ken -

kreuz" - die ser auch auf dem Zier feld!, ta del los ge stem pelt mit Son der stem pel "Maf fers dorf 8. Ok to ber 1938" auf Brief stück, Auf la ge nur 900 
Stück - da von we ni ge als Zwi schens teg paar - und von de nen wie der um auch nur ein klei ner Teil mit eben so über druc ktem Zier feld!, gepr. Dr.
Hörr und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

137ZW  ]    220,--

3082 50 H. Frei mar ke "Brief mar ken aus stel lung Ka schau" im senk rech ten Zwi schens teg paar mit Hand stem pel-Auf druck "Wir sind frei! + Ha ken -
kreuz" - die ser auch auf dem Zier feld!, ta del los ge stem pelt mit Son der stem pel "Maf fers dorf 8. Ok to ber 1938" auf Brief stück, Auf la ge nur 800 
Stück - da von we ni ge als Zwi schens teg paar - und von de nen wie der um auch nur ein klei ner Teil mit eben so über druc ktem Zier feld!, gepr. Dr.
Hörr und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

138ZS  ]    220,--

Rumburg
3083FP 1.50 K Post kar te (Ganz sa che) ta del los post frisch, gepr. Mahr BPP, Mi. 300,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P1  **    100,--
3084P 100 Hel ler auf 50 Hel ler Zei tungs mar ke mit Auf druck "Wir sind frei! + Ha ken kreuz", ta del los post frisch, ge rin ge Auf la ge, gepr. Mahr BPP und

Fo to at test Bru nel VP (2017): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
22  **    300,--

3085Ç 100 h. auf 50 h. Zei tungs mar ke, Auf druck "Wir sind frei! + Ha ken kreuz", ta del los un ge braucht, sel ten - Auf la ge nur 200 Stück, gepr. ESCO,
Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

22  *    150,--

Albanien
3087 1 Q. auf 3 Q. - 35 Fr. Frei mar ken in klu si ve Eil mar ke, Mi.-Nr. 4 Auf druc kfeh ler VII und Mi.-Nr. 12 Auf druc kfeh ler VI - je Fo to at test Krisch ke "Die

Er hal tung ist ein wand frei. Ge stem pelt ist die Ab art sehr sel ten", alle Wer te ge stem pelt "TIRANE - B- 23.10.45" ge stem pelt, kom plet ter Satz
mit 14 Wer ten, teils gepr. Krisch ke, Mi.-Nr. 15  gepr. Dr. Rommerskirchen BPP, Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/14  ]    350,--

3088 1 Q. auf 3 Q. bis 25 Q. Frei mar ken, kom plet ter Satz mit 14 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/14  **    140,--
3089 5 Q.-3 Fr. Bom ben ge schä dig te, kom plett post frisch, Mi. 100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15/21  **     30,--

Adria - Alpenvorland
3090 5 Cent bis 30 Lire Frei mar ken aus ga be ähn lich der Land schafts se rie Lai bach Mi.-Nr. 45/60, ta del los post fri scher Satz, gepr. Wall ner. Laut Mi -

chel soll das eine "Phan ta sie aus ga be" sein, was wir auf grund der her vor ra gen den künst le ri schen und tech nisch auf wen di gen Aus füh rung
(Stich tief druck!) nicht so richtig glauben können! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    150,--

Böhmen & Mähren
3093 Auf dru ckaus ga be kpl. auf groß for ma ti gen Eil bo ten-Brief vom 20.11.39, Mi. 600.- für Satz brief . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/19  [    130,--

Mährisch-Ostrau
3096 1939, nach Haupt num mern komplette Samm lung, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, alle Marken mit Schon falz der teils nach 

vorne durch schlägt, gepr. Dr. Dub und drei neue Foto be funde sowie zwei Exper tisen Brunel VP (2022), Mi. ca. 4.470.- für * (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/40  *   1200,--

Flämische Legion
3097 Sym bo li sche Dar stel lun gen, alle vier Far ben, je im Klein bo gen, post frisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/IVKB  **    100,--
3098 + 50 Fr ."Für un ser Sol da ten an der Ost front" mit far bi gem Flug zeug auf druck und Jah res zahl "1943", alle vier Far ben, ta del los post frisch, im

Ober rand Falz rest, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V/VIII  **    120,--

3099 Sym bo li sche Dar stel lun gen mit Flug zeug auf druck, kpl. Satz ge stem pelt, üb li che Ge fäl lig keits ent wer tung, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . V/VIII  #    150,--
3100 + 50 Fr ."Für un ser Sol da ten an der Ost front" mit far bi gem Flug zeug auf druck und Jah res zahl "1943", alle vier Far ben, je im kom plet ten Klein -

bo gen zu vier Wer ten, Rän der teils */kl. Fleck, Mar ken ta del los post frisch, sig niert, Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V/VIIIKB  **    450,--

3101 + 5 Fr.-+ 100 Fr. Kai ser bild nis se, kom plett post frisch, ein heit lich vom lin ken Bo gen rand, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IX/XIV  **     80,--
3102 + 5 Fr. bis + 100 Fr. Kai ser bild nis se, kpl. Satz zu sechs Wer ten in Klein bo gen, ta del los post frisch, Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IX/XIVKB  **    300,--
3103 Nicht aus ge ge ben: + 10 - +100 Fr. Sol da ten und Flug zeu ge 1944, ge zähnt, 5 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Mar ken ta del los

post frisch im Bo gen rand Falz rest, Auf la ge nur 6.000 Sätze, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
XV/XIXA  **    240,--

3104 Nicht aus ge ge ben: + 10 - +100 Fr. Sol da ten und Flug zeu ge 1944, un ge zähnt, mit lin kem Bo gen rand, 5 Wer te kom plett, Mar ken ta del los
post frisch - im Bo gen rand Falz rest, un sig niert, Auf la ge nur 12.000 Sätze, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

XV/XIXB  **    150,--

3105FP Nicht aus ge ge ben: Lan ge mark-Mar ke, ge zähnt, Klein bo gen, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . XXAKB  **    300,--
3106 Gen ter Phil ate lis ten tag, kom plett im un ge zähn ten Klein bo gen satz, ta del los post frisch, Im Klein bo gen sel ten an ge bo te ne Aus ga be, da fast alle

Klein bo gen zer trennt wurden! Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
XXI/XXIVKB  **     80,--

Wallonische Legion
3107 + 20 Fr.-+ 100 Fr. Für un se re Sol da ten an der Ost front, kom plett im Klein bo gen, post frisch, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/IVKB  **    200,--

Dänemark
3109FP 1944, "N.S.A.P. - Til kamp!- For Seir!", far bi ge Vig net te aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, post frisch, tadellos . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     80,--
3110FP 1944, Vignette "Til Kamp! - For Seir!" im kompletten Klein bogen zu 10 Exem plaren, tadellos post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **    600,--

Estland - Lokalausgabe Odenpäh
3111FP 20+20 K ge zähnt ta del los post frisch vom lin ken Bo gen rand, sig niert, Mi. 240,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1A  **     80,--
3112FP 30+30 K ge zähnt in Type I ta del los post frisch, sig niert, Mi. 300,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2AI  **    100,--
3113FP 30+30 K un ge zähnt in Type II ta del los post frisch, gepr. Krisch ke BPP, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2BII  **    100,--

Französische Legion
3114FP Blo ckaus ga be "Eis bär", Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.I  **    220,--
3115 Blo ckaus ga be "Für die Frei wil li gen Le gi on" sog. Eis bär block, ent wer tet mit Feld post norms tem pel "Feld post b 29.1.42" auf Um schlag, Ex per -

ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung des Blocks ist ein wand frei. Das Ku vert weist Stoc kfle cken auf.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.I  [    250,--
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3013 40 C. bis 5 Fr. Volks hil fe 1934 Volks ab stim mung 1935, kom plet ter Satz mit 7 Wer ten, ge stem pelt "Saar brü cken 2 * f 8.12.34", ta del lo se Er -
hal tung, Fo to at test Chris ti ne Ney VP (2018): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 240.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

199/05  #     70,--

3014FP 40 c. - 5 Fr. Volks hil fe - Volks ab stim mung gest. "Saar brü cken 19.12.34" auf Brief stü cken, gepr. Ney BPP, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . 199/05  ]     50,--
3015P 2 Pf bis 80 Pf Berufe und Ansichten aus dem Saar land, 17 tadel lose Minis ter blocks. Es fehlen also zur kompletten Serie nur die

Nummern 210 M, 224 M und 225 M. Sehr selten mit einer Auflage von nur je 25 Stück! Für 206 M liegt exem pla risch je ein Foto at -
test Hoff mann BPP und Ney BPP: "einwand frei" bei. Mi. 12750,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

206/09M,211/
23M  (*)

  3000,--

3016FP 10 C. bis 50 Fr. Frei mar ken aus gabe sog. Urdrucks erie, tadellos post frisch, geprüft, Foto at test Ney VP (2018): "Die Qualität ist
einwand frei.", Mi. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

226/38I  **   1000,--

3017FP 2 Pfg. - 1 SM. Neuauf lage ohne Aufdruck, komplett post frisch, geprüft und Foto at test Ney VP, Mi. 7000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 226/38fA  **   1500,--
3019 4 Fr. auf 16 Pfg. Ur druck mit 2 und 5 Fr. auf leicht über fran kier tem Brief von VÖLKLINGEN 14.12.47 nach Nien burg, Fo to at test Gei gle BPP:

"Mar ken echt und ein wand frei", Mar ken wert Mi. 500.- Brief Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
231I,229I,232II
[

   150,--

3021 50 fr. auf 1 M. , waa ge rech tes Paar aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit kom plet tem Druc kda tum, post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . 238IBr  **    100,--
3023 Blo ckaus ga be "Hoch was ser hil fe", Bloc kpaar, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Ney BPP, Mi. 1.700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1/2  **    450,--
3024FP Blockaus gabe "Hoch was ser hilfe 1948", Block 1 in Type VIII, Block 2 in Type V, Bloc kpaar in gestem pelter Erhal tung, je klar

gestem pelt "DER FRAN ZÖ SI SCHE AUSSEN MI NISTER BESUCHT DAS SAAR LAND SAAR BRÜ CKEN 2 15.12.48. -22", Foto at test Ney VP 
(2017): "Das abge bil dete Bloc kpaar sowie die Stempel sind echt. Block 1 ist etwas unter maßig. Block 2 ist in Über breite", Mi.
5.800.- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1/2  #   1500,--

3025FP Gro ßer Hoch was ser block in Type III (Riss im Land tags ge bäu de) ta del los post frisch, Fo to at test Hoff mann BPP: "post frisch, in ein wand frei er Er -
hal tung." Mi. 1000,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1III  **    250,--

3026FP 8+5 und 10+7 Fr Ju gend her bergs werk, Mi nis ter block der of fen bar frü her in Fo toe cken im Al bum war, denn die Ecken zei gen rüc ksei tig eine
ent spre chend kon tu rier te hel le re Tö nung. An sons ten ta del los. Auf la ge 111 Stück, Mi. 250,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

262/63M  (*)     50,--

3027 8+5 Fr. und 10+7 Fr. Ju gend her bergs we sen, je im senk rech ten Paar mit Zwi schens teg, mit Zu satz fran ka tur auf phil ate lis ti schem R-brief von
"SAARBRÜCKEN 10.4.49" nach Hom burg mit An kunfts tem pel, Um schlag zwei sei tig ge öff net, Fotoattest Ney BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

262/63Zs  [    130,--

3028 15 Fr. Uni ver si tät, Mi nis ter block, un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, rechts un ten et was ge bräunt, Auf la ge nur 83 Stück, Mi. 1100.- . 264M  (*)    100,--
3029 8 - 50 Fr. Volks hil fe, da bei die 8 - 15 Fr. auf Brief stü cken, 5 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt "BUBACH" bzw. "SAARBRÜCKEN", gepr.

Ney BPP, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
267/71  #/]    140,--

3030 8 Fr. bis 50 Fr. Volks hil fe 1949, kpl. Satz auf R-Brief mit Ent wer tung "SAARBRÜCKEN 3b 10.1.50" nach Land eck in Ti rol (Ös ter reich), Fo to at -
test Ney VP (2017): "Der Satz auf dem be för der tem Brief ist in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. für lose 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

267/71  [    150,--

3031 25 Fr. Volks hil fe 1949, Ein zel fran ka tur por to rich tig auf Brief von DUDWEILER 22.3.50 nach Fried berg/Hes sen, Kurz be fund Ney BPP, Mi. 600.- 270  [    120,--
3032P 10 C bis 100 Fr Bilder aus Indu strie etc., 17 tadel lose Minis ter blocks komplett, Auflagen zwischen 97 und 135 Stück, Mi. 3950,--. . 272/88M  (*)   1000,--
3033 15 Fr Pe ter Wust, ta del lo ser Mi nis ter block, Auf la ge 120 Stück, Mi. 250,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290M  (*)     60,--
3034 15 + 5 Fr. IBASA - Tag der Brief mar ke mit rech ter un te rer Bo ge ne cke und Druc kda ten, 3 Wer te kom plett mit al len mög li chen Da ten, ta del los

post frisch, un sig niert, ein Wert klei ne her stel lungs be ding te gum mi freie Stel le im Un ter rand - ohne Be lang, in die ser Form selten angeboten,
Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

291Br(3)  **     60,--

3035 25 und 200 Fr. Eu ro pa rat, je im senk rech ten Zwi schens teg paar, post frisch, ein heit lich vom rech ten Bo gen rand, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . 297/298ZS  **    180,--
3036 25 Fr. und 200 Fr. "Eu ro pa rat", ta del los post frisch, Fo to be fund Ney VP (2017): "echt, ein wand frei", Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 297/98  **     75,--
3037 25 und 200 Fr. Eu ro pa rat gest., Kurz be fund Gei gle BPP: "echt und ein wand frei, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 297/98  #     60,--
3038 25 und 200 Fr Euro parat, 2 tadel lose Minis ter blocks, Auflage je 120 Stück, Mi. 3200,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 297/98M  (*)    800,--
3040P 200 Fr. Eu ro pa rat, Plat ten feh ler I "wei ßer Punkt hin ter F der Wert be zeich nung", ta del los post frisch, Fo to at test Ney VP (2016): "Die Qua li tät ist

ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
298I  **    130,--

3041P 200 Fr. Eu ro pa rat Flug post mar ke, Plat ten feh ler I "wei ßer Punkt hin ter Wäh rungs be zeich nung F" (Feld 15), ta del los ge stem pelt "Völ klin gen
(Saar) b 25.7", Fo to at test Ney VP (2017): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 900.- - in ge stem pel ter Er hal tung seltener als postfrisch! . . .

298I  #    180,--

3042 8 - 50 Fr. Volks hil fe, 5 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt, gepr. Hoff mann BPP und Ney, Mi. 380.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 299/03  #     80,--
3043 8 + 2 bis 50 + 20 Fr. Volks hil fe kpl. auf ein ge schrie be nem Satz brief von "SAARBRÜCKEN 20.11.50" nach Co burg mit An kunfts stem pel, ta -

del los, Um schlag un ten klei ner Ein riss, neu er Fo to be fund Ney VP (2017), Mi. 380.- (für lose) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
299/03  [     75,--

3044 8+2 bis 50+20 Fr Volks hil fe, 5 Mi nis ter blocks ta del los kom plett, Auf la ge je 125 Stück, Mi. 1000,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 299/303M  (*)    250,--
3048 12 Fr. - 50 Fr. Volks hil fe, kom plet ter Satz mit 5 Wer ten auf über fran kier tem R-Brief, Um schlag mit Be för de rungs spu ren, Fo to be fund Ney VP

(2019) "echt und ein wand frei", Mi. für lose 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
309/13  [     50,--

3049 30+10 Fr IMOSA, ta del lo ser Mi nis ter block un ter Fo toe cken im Klapp kar ton mit Post horn auf der Ti tel sei te und Text auf Sei te 2: "Aus An lass
der ers ten in ter na tio na len Mo tiv brief mar ken-Aus stel lung Saar brü cken 1952 über reicht von der Post- und Te le gra phen ver wal tung des Saar -
lan des, Saar brü cken, den 29. März 1952." Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

316M  (*)    300,--

3050FP 15 Fr Schacht an la ge, Mi nis ter block mit klei ner Tin ten spur rechts oben, sonst ta del los, Auf la ge 200 Stück, Mi. 150,-- . . . . . . . . . . . . . . . 329M  (*)     40,--
3051 500 Fr. Frei mar ke auf Blan ko-FDC mit Erst tags stem pel SAARBRÜCKEN 2 01.8.53, ta del los, neu es Fo to at test Ney VP (2017), Mi. 600.- . . 337FDC  [    130,--
3061 1 Fr. bis 300 Fr. Heuss, Fünf zeh ner-Bloc ksatz vom Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 900.- (al ter Aus ruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 409/28(15)  **    200,--
3062 1 Fr. bis 300 Fr. Heuss, Vie rer bloc ksatz vom Ec krand un ten rechts, bis auf ei nen Wert der nur vom Un ter rand stammt alle mit Form num mer, ei -

ni ge Wer te Rand män gel, als kom plet ter Satz mit Form num mer aber nicht so häu fig, Mi. 240.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
409/28(4)  **     70,--

3064 1 Fr. bis 300 Fr. Heuss, Ach ter block-Satz vom Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 409/28(8)  **    100,--
3065P 10 Fr. Heuss, Pro be druck in braun rot, un ge braucht ohne Gum mi, ge prüft und Fo to at test Hoff mann BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 413aP  (*)     80,--
3066P 10 Fr. Heuss, Pro be druck in rot, un ge braucht ohne Gum mi, Fo to at test Hoff mann BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 413bP  (*)     80,--

Saargebiet Dienstmarken
3069FP 10 C. - 100 Fr. Wap pen mit lin ker un te rer Bo ge ne cke und Druc kda ten, 12 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, in die ser Form sehr

selten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
33/44Br  **    200,--

3070 10 C. bis 100 Fr., 12 Wer te kpl. links mit be druc ktem Leer feld und Bo gen rand, post frisch, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33/44L  **     80,--

BES. II. WELTKRIEG/FELDPOST
3071P Lo kal aus ga ben ab 1945, Sig ma rin gen: 28.4. 1945, deut sche Frei mar ken aus ga ben aus der Se rie "A. Hit ler" des Deut schen Rei ches mit lo ka -

lem Buch druck - Auf druck von Sig ma rin gen, her ge stellt und ver aus gabt auf Ver an las sung fran zö si scher Ar mee an ge hö ri ger an läß lich der Be -
set zung von Sig ma rin gen, 17 Wer te, post frisch mit de nen für die se Aus ga be be kann ten Gum mie rungs ei gen schaf ten wie leich ten
Haft spu ren/Auf druc kfar be, Fo to ex per ti se Ger ard de Mo rant (1984), seltene und kaum einmal angebotene Ausgabe! (alter Ausruf 500) . . .

  **    400,--

Asch
3072FP 50 h auf 25 Hel ler Frei mar ke, ma ge rer Auf druck, wei ß grü nes Pa pier, ta del los ge stem pelt "As 1 30. IX.38" auf Brief stück, gepr. Dr. Dub, Mahr

BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1IIb  ]    150,--

Karlsbad
3073P 5 Kc. Frei mar ke mit dun kel bläu lich vio let tem Hand stem pel auf druck "Karls bad 1. X. 1938 + Ha ken kreuz", ta del los un ge braucht mit Ori gi nal -

gum mie rung und Falz rest, Auf la ge nur 80 Exem pla re, gepr. Dr. Hörr und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi.
700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18  *    300,--

3074 50 Hel ler "Brief mar ken aus stel lung, Pil sen" mit dun kel ro sa nem Hand stem pel auf ruck "Karls bad 1. X. 1938 + Ha ken kreuz", Vie rer block, ge -
stem pelt "Karls bad 1 4.X.38" auf Brief stück, die Mar ke links un ten stoc kfle cki ger Zahn sonst ta del los, Auf la ge nur 615 Exem pla re - da her
sind Ein hei ten sel ten, Fo to be fund Brunel VP (2021), Mi. 320.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

62(4)  ]     60,--
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Litauen - Lokalausgabe Rokiskis
3149FP 5 K mit kopf ste hen dem schwar zem und 30 K mit kopf ste hen dem ro tem Auf druck ta del los post frisch, bei de dop pelt tiefst gepr. Krisch ke BPP,

Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1aK,5bK  **    100,--

3150P 30 K. mit kopf ste hen dem braun ro ten Auf druck, post frisch, dop pelt ge prüft Krisch ke BPP Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5bK  **     80,--

Litauen - Lokalausgabe Telsiai
3151FP 80 K Nord pol flug ta del los post frisch mit Auf druck Type I, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8I  **    100,--
3152FP 80 K Nord pol flug mit Auf druck Type III ta del los post frisch vom Un ter rand, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 260,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8III  **     80,--
3153FP 1 R Son der mar ke "Rote Ar mee" mit Auf druck Type II ta del los post frisch, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 250,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10II  **     80,--

Litauen - Lokalausgabe Zarasai
3154FP 50 K mit schwar zem Auf druck Type III ta del los post frisch, gepr. Klein VP, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6aIII  **    140,--

Mazedonien
3155 1 L. auf 10 St. bis 30 L. auf 14 L. Frei mar ken, kom plet ter Satz zu 8 Wer ten, ta del los post frisch, Mi.-Nr. 1 - 5 mit Auf druck in Type II, Mi.-Nr. 6 in

Type I, Mi.-Nr. 7 in Type II, Mi.-Nr. 8 Auf druck in Type I, un sig niert, Fo to be fund Bru nel VP (2016): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 350.-. . .
1/8  **    100,--

Montenegro
3156FP 0,15+0,85 RM auf 3 D.-0,50+1,50 RM auf 2 L. Flücht lings hil fe, kom plett post frisch, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 650.- . . . . . . . . . 20/28  **    200,--
3157FP 0.15+0.85 RM auf 25 C bis 0.50+2 RM auf 2 L kom plett ta del los post frisch, je der Wert tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 400,-- . . . . . . . . . 29/35  **    120,--

Rußland
3158P 60 Kop. Wohl tä tig keits aus ga be, un ge zähn ter Pro be druck vom Ec krand oben links (dort Falz spur), Mar ke ta del los post frisch, sel ten, Ex per ti se

Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12P1  **    300,--

3159 60 Kop. "Hil fe für die Stadt kin der gär ten", leb haft bräun lich rot, wei ßes Pa pier, wei ße Gum mie rung, Klein bo gen zu 10 Wer ten - Feld 10 mit Plat -
ten feh ler I, ge stem pelt "NCKOB 18 10 41", ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi.
720.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12axBogen  #    180,--

3160P Blockaus gabe "Deut sches Rotes Kreuz" ohne Fabrik was ser zei chen mit zusätz li chem rotem Kreuz über dem braunen Kreuz in
Bloc krand, tadellos post frisch, Auflage nur 100 Exem plare - der über wie gende Anteil mit Wasser zei chen "LIGAT", gepr. Dr.
Rommers kir chen BPP und Exper tise Brunel VP (2021): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 13.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2ZI  **   3500,--

Serbien
3161P 0,50 D. bis 50 D. Flug post kpl., post frisch, Pracht, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16/25  **     90,--
3162P Blockaus gabe "Semen dria" mit Erst tags on derstpl. SEMEN DRIA vom 22.9.41 auf Ersttag-Kartons, Attest Krischke "Auf Grund der

kleinen Auflage sind diese Erst tags kar tons selten." Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1/2  FDC    500,--

3163 0,50+1,50 bis 4+12 D in waa ge rech ten 3er-Strei fen der Ty pen 54III+II+IV, 55AIII+II+AIV, 56III+II+IV, 57AIII+II+AIV ge stem pelt, Mi. 442.- für 
** bzw. 1.612.- für ge stem pelt. Un ge prüft und des halb ohne Ob li go für die Stem pel ausgerufen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54/57  #    100,--

3164FP 0.50+1.50 D bis 4+12 D Se men dria in Type AII (mit Ste cher zei chen) ta del los post frisch, Fo to at test Krisch ke BPP: "Die Er hal tung ist ein wand -
frei." Mi. 930,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54/57AII  **    300,--

3165 0,50 + 1,50 - 4 + 12 D. Kriegs ge fan ge ne, 4 Wer te kom plett, je im waa ge rech ten 5er-Strei fen mit den Ty pen I / III / II / IV / I,. Netz über druck
"Spit zen nach oben", ta del los post frisch mit ty pi schem Ser bien gum mi, in die ser Form nicht häufig, Mi. 600.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54/57I/IV  **    120,--

Alexanderstadt
3166 1.50 (R) auf 10 K ta del los post frisch, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 100,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4II  **     30,--
3167 1,50 Rbl. auf 15 K., Auf druck Type III, ta del los ge stem pelt, gepr. Zi rath BPP, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5III  #     60,--
3168FP 1,50 Rbl. auf 15 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, ta del los post frisch, Fo to be fund Ro bert Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand -

frei.", Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5III  **     30,--

3169FP 1,50 Rbl. auf 15 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, senk rech tes Paar vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, Fo to be fund Ro bert Bru nel 
VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5III(2)  **     60,--

3170FP 1,50 Rbl. auf 20 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, ta del los post frisch, Fo to be fund Ro bert Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand -
frei.", Mi. 90.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6III  **     30,--

3171 1,50 Rbl. auf 30 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, post frisch, Ec kbug an satz sonst ta del los, Fo to be fund Ro bert Bru nel VP (2022), Mi. 220.- 7  **     35,--
3172FP 1.50 (R) auf 30 Kop. ta del los post frisch, tiefst gepr. Krisch ke, Mi. 220,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7III  **     70,--
3173FP 3 Rbl. auf 1 Rbl. Frei mar ke, Auf druck in Type III, Wz. Win kel mus ter, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Ec kzahn feh ler und Bug spur, auf -

grund der ge rin gen Auf la ge ist die Mar ke sel ten, Ex per ti se Bru nel VP (2022), Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12X  *    400,--

3175FP 10 Rbl. auf 1 Rbl. Frei marke, Aufdruck in Type III, gestem pelt mit L1 "Alex an ders tadt" und stummen Stempel "12 5 42" auf Brief -
stück, wie für diese Ausgabe nicht unüb lich weist die Marke Stoc kfle cken auf, aufgrund der geringen Auflage ist die Marke selten, 
gepr. Zirath BPP und Exper tise Brunel VP (2022): "Im Übrigen ist die Erhal tung einwand frei.", Mi. 3.500.- für Stücke mit leichten
Stoc kfle cken, also Norma ler hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15  ]    700,--

3176FP 10 Rbl. auf 1 Rbl. Frei mar ke, Auf druck in Type III, senk rech tes Paar, post frisch, mit bei die ser Aus ga be häu fig vor kom men den Pa pier knit tern,
die un te re Mar ke mit Bug, an sons ten ta del lo se Er hal tung, auf grund der ge rin gen Auf la ge sel ten - zu mal als Ein heit, gepr. Zi rath BPP und Ex -
per ti se Bru nel VP (2022), Mi. 2.400.- + Auf schlag für ohne Stoc kfle cken! Ein hei ten sind bei Alexanderstadt selten! . . . . . . . . . . . . . . . . .

15(2)  **    450,--

Sarny
3177FP 50 K ta del los un ge braucht vom Un ter rand, ohne Gum mi, wie ver aus gabt, in Type II, Mi. 375,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1AII  (*)    100,--
3178FP 1.50 Krb ge zähnt in Type II ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 2AbII  (*)     80,--
3179 50 K in Type I ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 120,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4A  (*)     30,--
3180FP 50 K. mit Druck auf der Papier rüc kseite und kopf ste hendem Aufdruck, vom rechten Bogen rand (Feld 10), unge braucht, ohne

Gummi, wie veraus gabt, Auflage nur 25 Stück, Foto at test Mikulski, Mi. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4AGK  (*)   1000,--

3181FP 50 Kop., 1,50 Krb. dün nes Pa pier so wie ge wöhn li ches Pa pier und 3,00 Krb. Frei mar ken auf Brief stück, ta del los ge stem pelt, fol gen de Ty pen
sind ent hal ten: 4AII, 5AbII, 5Ba xII, 6AI, Fo to at test Bru nel VP (2018): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4A,5Ab,5Bax,6
A  ]

   300,--

3182FP 1,50 Krb. auf dickem Papier (Type II), 50 K. mit Abart "Druck auf Papier rüc kseite (rau)" (Type II sowie Mi.-Nr. 4A, 5Ab, 5Bax und 6A
auf nicht beför dertem Beleg, die 50 Kop. Marke mit Abart ist nur in einem Bogen bekannt - in Type II nur 7 Exem plare, tadellos
gestem pelt, Foto at test Brunel VP (2018): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 7.140.- (inkl. Aufschlag für die bessere Variante der
Type bei der ohnehin schon seltenen Abart!). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4AG,5Aay u.a
[

  1500,--

3183 1.50 Krb ge zähnt in Type I ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 80,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5Ab  (*)     20,--
3184FP 1.50 Krb un ge zähnt in Type I ohne Gum mi, wie ver aus gabt, dop pelt tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 150,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5Bax  (*)     40,--
3185FP 3.00 Krb in Type I ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6A  (*)    100,--

Wosnessensk
3186 60 Kop. und 1,20 Krb. Frei mar ken, ta del los ge stem pelt, gepr. Rich ter, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  #    200,--

41

Serbien

3116FP 1943, porto freier Feld post brief Ange hö rigen der Legion vom 13.6.1942, adres siert nach St. Nazaire, Frank reich (lange vor der
Einkes se lung) - rückseitig Ank.-Stempel vom 26.6.1942, fran kiert mit kompletten Satz der Spen den vig netten (fünf verschie dene), 
Foto at test Lothar Herbst VP (2018): "Die LVF-Vignetten sind in der Zähnung teils mini malst gummi fle ckig. Die sons tige Erhal tung
ist einwandfrei.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VI/X  [    500,--

3117P Feld wa che vor Mos kau, Pro be dru cke in den Far ben blau grün, vio lett, dun kel rot, braun und blau, auf un gum mier tem Pa pier, un ge zähnt, für je -
den Wert Fo to at test-Ko pie (für den gan zen Bo gen) Herbst (2007): "schon Ein zel wer te sind sehr selten.", Mi. 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . .

XP(5)  (*)    300,--

Frankreich - Festung Lorient
3118FP 1,50 Fr. Frei mar ke braun mit Auf druck "Fes tung Lo rient", ta del los post frisch und ohne jeg li che Sig na tu ren, Auf la ge nur 1.800 Stück, Fo to at -

test Lo thar Herbst VP (2016): "Die Er hal tung ist ein wand frei." Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
10  **    200,--

3119P 1,50 Fr. dunkel rot braun mit Aufdruck "Festung Lorient" im senk rechten Paar mit Abart "fehlender Aufdruck auf der unteren
Marke", tadellos post frisch, diese Paare "mit und ohne Aufdruck" sind bei Festung Lorient sehr selten und bei der Wert stufe zu
1,50 Fr. trotz inten siver Forschung nur in derzeit vier Exem plaren bekannt! Der Nach weis dieser Stücke führt nun dazu, dass diese 
Abart zur Vorlage an den Mi.-Katalog zur Kata lo gi sie rung vorge schlagen wird, in jedem Fall ein sehr seltenes Marken paar! geprüft 
Tust BPP und Foto at test Lothar Herbst VP (2016): "Die Erhal tung ist einwand frei. Aufgrund der kleinen Auflage von nur 1.800
Marken sind diese Marken selten. Bei dieser Marke sind mir bisher nur vier senk rechte derar tige Paare mit dieser Abart bekannt.
Marken paare mit und ohne Aufdruck sind daher äußerst selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10FI/10  **    900,--

Frankreich - St. Nazaire
3120FP 50 C. und 2 Fr. Han dels kam mer, je vom Ec krand oben rechts (im Bo gen rand ge tönt), Mar ken ta del los, un ge braucht ohne Gum mie rung - wie

ver aus gabt, Mi. 600.- + . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/2  (*)    180,--

3121 4.50 F Bar fran kie rung mit fran zö si scher Mi.-Nr. 531 und dem Stem pel "TAXE PERCUE" bei Ein schreib brie fen - statt Ver wen dung von Ge büh -
ren zet tel Nr. 3. R-Brief von GUERANDE 02.05.1945 nach LE POULIGUEN (Ank.stpl. 03.05.1945) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     80,--

Generalgouvernement
3122 1941, Ge denk blatt "2 Jah re Ge ne ral gou ver ne ment" mit Mi.-Nr. 71/82 und Son der stem pel "Lem berg 26.10.41", klei ne Falz rüc kstän de, sonst 

gute Erhaltung.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
71/82  [     70,--

3123 12 Gr. bis 1 Zl. "600 Jah re Stadt Lu blin", Bo gen satz, ta del los post frisch, un ge fal tet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92/95Bogen  **    100,--
3124 12 Gr. bis 84 Gr. "55. Ge burts tag von Adolf Hit ler", kom plet ter Bo gen satz, ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 117/19Bogen

**
    40,--

3125FP 24 Gr. + 26 Gr. Kul tur trä ger, un ge zähnt, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 121U  **     60,--
3126FP 50 Gr. + 50 Gr. Kul tur trä ger un ge zähnt, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123U  **     50,--
3127FP Nicht ausge geben: 6 Gr. - 40 Gr. Land und Leute, post frisch, gepr. Jung jo hann, Mi. 1.800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/III  **    500,--

Generalgouvernement Dienstmarken
3128FP 6 Gr. Pro be druck in schwarz li la, un ge zähnt und ohne Wert ein druck, post frisch mit brei tem lin ken Bo gen rand, gepr. Zierer . . . . . . . . . . . . . 16P  **     50,--
3129FP 8 Gr. un ge zähnt und ohne Wert ein druck, post frisch, gepr. Zie rer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17FU  **     30,--
3130FP 24 Gr. ohne Wert ein druck, post frisch, gepr. Jung jo hann . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21F  **     40,--

Ghetto-Post Lodz / Litzmannstadt
3131FP 5, 10 und 20 Pf 2. Aus ga be ta del los ** bzw. (*), 5 und 20 Pf gepr. Jung jo hann BPP, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . III/V  **    100,--

Generalgouvernement - Geschenkhefte
3132 Ge schenk heft mit Win ter hil fe 1940 (Mi chel num mer 59/62), et was fle ckig, sonst gut er hal ten, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . GG/8/40    100,--

Kotor
3133FP 0,50 L. auf 10 C.-10 L. auf 20 C., kom plett post frisch, 0,50 L.-3 L. Type I, 4 und 10 L. Type II, ge prüft Dr. Dub oder Krisch ke BPP, Fo to at test

Bru nel VP, Mi. 1.100.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/6  **    350,--

3134FP 0,50 L. auf 10 C.-10 L. auf 20 C., kom plett post frisch, 1 L., 4 l. und 10 L. Type II, sonst Type III, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 1.100.- 1/6  **    350,--
3135FP 0,50 L. auf 10 C.-10 l. auf 20 C., kom plett post frisch, ein heit lich in Type I, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . 1/6  **    350,--
3136FP 0,50 Lit. auf 10 C. bis 10 Lit. auf 20 C. Frei mar ken, kom plet ter Satz mit sechs Wer ten - Mi.-Nr. 2 und 3 Wz. nor mals te hend, ta del los post frisch, 

un sig niert, Fo to at test Krisch ke BPP: "Die Er hal tung ist ein wand frei:", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/6  **    350,--

3137FP 0.50 L. a. 10 C. - 10 L. a. 20 C. Frei mar ken kom plett, alle mit Was ser zei chen Kro ne nor mal ste hend, ta del los post frisch, Auf la ge nur ca. 5.000 
Sät ze, Mi.-Nr. 1 II, 2 III, 3 III, 4 II, 5 I und 6 I, Ex per ti se Bru nel VP (2020) "Die Er hal tung der Mar ken ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . . . . .

1/6  **    350,--

3138FP 0,50 L. auf 10 C.-10 L. auf 20 C., kom plett post frisch, 0,50 L. und 3 L. Type III, sonst Type I, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 1.100.-+. 1/6  **    350,--
3139P 0,10 M. auf 3 D. Frei mar ken mit Auf druc kfeh ler IV " '0' der Wert an ga be rechts un ten of fen", ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP (2019)

"Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7PF IV  **     80,--

Kurland
3141 6 auf 5 Pfg Hit ler bis 12 auf Zu las sungs mar ke, 5 Wer te, ta del los post frisch, gepr. van Loo BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/4A/B  **     70,--
3142 12 auf Feld post päc kchen zu las sungs mar ke, ge zähnt, Vie rer block vom Ec krand un ten rechts mit nach oben ver scho be nem Auf druck, Fel der

39/40 und 49/50 mit den Va rian ten II (rechts oben), IV (links oben) und VI (links un ten), ent wer tet "Lie pa ja Lat vi ja / L", Fo to be fund Bru nel VP
(2020): "Die Ent wer tung er folg te zu phil ate lis ti schen Zwe cken ... Die Mi.-Nr. 4AII weist bild sei ti ge Haft spu ren mit Farb ab he bun gen auf, die
sonstige Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 630.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4A(4)  #    100,--

Laibach
3143 5 C. bis 1,25 Lire Frei mar ken, kom plet ter Satz mit 20 Mar ken, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP (2019): "Die Er hal tung ist ein wand -

frei.", Mi. 370.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/20  **    110,--

Litauen - Landesausgabe
3144P 80 Kop. Landes aus gabe mit doppeltem Aufdruck auf der Vorder- und Rückseite, post fri sches Pracht stück mit 2 kaum sicht baren,

gelb liche Punkte, Foto at test Krischke BPP, seltene Abart mit einer Auflage von 50 Stück! Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
9DDI  **    500,--

3145 5 Kop. bis 1 Rbl. Frei mar ken mit Auf druck "Vil ni us", kom plet ter Satz auf pos ta lisch nicht be för der tem Brief der nach träg lich be schrif tet und
mit Ein schrei be num mer ator und Ex press-Auf kle ber auf ge wer tet wur de, Ex per ti se  Nag ler VP (2021): "Die Brief mar ken sind mit Aus nah me der 
Ka ta log-Nr. 17 (80 Ko pe ken) echt und ein wand frei in ge stem pel ter Er hal tung. Der Wert zu 80 Ko pe ken ist stoc kfle ckig und zeigt im Be reich
des oberen linken Eckzahns Verkürzungen.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10/18  [    200,--

3146FP 80 Kop. Nord pol flug mit schwar zem Auf druck "VILNIUS", ta del los post frisch, gepr. Kei ler BPP und Fo to at test To bi as Hu yl mans BPP (2016):
"echt und ein wand frei", Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17  **    350,--

Litauen - Lokalausgabe Raseiniai
3147FP 5 und 10 K, so wie 20 bis 60 K je als senk rech tes Paar der Auf druck-Ty pen I und II ta del los post frisch und tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 519,--.

Un be rech net bei ge ge ben 3IIK ** tiefst dopp. gepr. Krische BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/2,4/7I,II  **    100,--

3148FP 80 Kop. Frei mar ke schwarz/vio lett mit zwei zei li gem Bdr.-Auf druck, Ab art "kopf ste hen der Auf druck", ta del los post frisch, gepr. Krisch ke BPP
(dop pel te Sig na tur), Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9K  **    250,--
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Litauen - Lokalausgabe Rokiskis
3149FP 5 K mit kopf ste hen dem schwar zem und 30 K mit kopf ste hen dem ro tem Auf druck ta del los post frisch, bei de dop pelt tiefst gepr. Krisch ke BPP,

Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1aK,5bK  **    100,--

3150P 30 K. mit kopf ste hen dem braun ro ten Auf druck, post frisch, dop pelt ge prüft Krisch ke BPP Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5bK  **     80,--

Litauen - Lokalausgabe Telsiai
3151FP 80 K Nord pol flug ta del los post frisch mit Auf druck Type I, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8I  **    100,--
3152FP 80 K Nord pol flug mit Auf druck Type III ta del los post frisch vom Un ter rand, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 260,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8III  **     80,--
3153FP 1 R Son der mar ke "Rote Ar mee" mit Auf druck Type II ta del los post frisch, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 250,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10II  **     80,--

Litauen - Lokalausgabe Zarasai
3154FP 50 K mit schwar zem Auf druck Type III ta del los post frisch, gepr. Klein VP, Mi. 500,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6aIII  **    140,--

Mazedonien
3155 1 L. auf 10 St. bis 30 L. auf 14 L. Frei mar ken, kom plet ter Satz zu 8 Wer ten, ta del los post frisch, Mi.-Nr. 1 - 5 mit Auf druck in Type II, Mi.-Nr. 6 in

Type I, Mi.-Nr. 7 in Type II, Mi.-Nr. 8 Auf druck in Type I, un sig niert, Fo to be fund Bru nel VP (2016): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 350.-. . .
1/8  **    100,--

Montenegro
3156FP 0,15+0,85 RM auf 3 D.-0,50+1,50 RM auf 2 L. Flücht lings hil fe, kom plett post frisch, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 650.- . . . . . . . . . 20/28  **    200,--
3157FP 0.15+0.85 RM auf 25 C bis 0.50+2 RM auf 2 L kom plett ta del los post frisch, je der Wert tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 400,-- . . . . . . . . . 29/35  **    120,--

Rußland
3158P 60 Kop. Wohl tä tig keits aus ga be, un ge zähn ter Pro be druck vom Ec krand oben links (dort Falz spur), Mar ke ta del los post frisch, sel ten, Ex per ti se

Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12P1  **    300,--

3159 60 Kop. "Hil fe für die Stadt kin der gär ten", leb haft bräun lich rot, wei ßes Pa pier, wei ße Gum mie rung, Klein bo gen zu 10 Wer ten - Feld 10 mit Plat -
ten feh ler I, ge stem pelt "NCKOB 18 10 41", ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi.
720.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12axBogen  #    180,--

3160P Blockaus gabe "Deut sches Rotes Kreuz" ohne Fabrik was ser zei chen mit zusätz li chem rotem Kreuz über dem braunen Kreuz in
Bloc krand, tadellos post frisch, Auflage nur 100 Exem plare - der über wie gende Anteil mit Wasser zei chen "LIGAT", gepr. Dr.
Rommers kir chen BPP und Exper tise Brunel VP (2021): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 13.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2ZI  **   3500,--

Serbien
3161P 0,50 D. bis 50 D. Flug post kpl., post frisch, Pracht, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16/25  **     90,--
3162P Blockaus gabe "Semen dria" mit Erst tags on derstpl. SEMEN DRIA vom 22.9.41 auf Ersttag-Kartons, Attest Krischke "Auf Grund der

kleinen Auflage sind diese Erst tags kar tons selten." Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1/2  FDC    500,--

3163 0,50+1,50 bis 4+12 D in waa ge rech ten 3er-Strei fen der Ty pen 54III+II+IV, 55AIII+II+AIV, 56III+II+IV, 57AIII+II+AIV ge stem pelt, Mi. 442.- für 
** bzw. 1.612.- für ge stem pelt. Un ge prüft und des halb ohne Ob li go für die Stem pel ausgerufen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54/57  #    100,--

3164FP 0.50+1.50 D bis 4+12 D Se men dria in Type AII (mit Ste cher zei chen) ta del los post frisch, Fo to at test Krisch ke BPP: "Die Er hal tung ist ein wand -
frei." Mi. 930,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54/57AII  **    300,--

3165 0,50 + 1,50 - 4 + 12 D. Kriegs ge fan ge ne, 4 Wer te kom plett, je im waa ge rech ten 5er-Strei fen mit den Ty pen I / III / II / IV / I,. Netz über druck
"Spit zen nach oben", ta del los post frisch mit ty pi schem Ser bien gum mi, in die ser Form nicht häufig, Mi. 600.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54/57I/IV  **    120,--

Alexanderstadt
3166 1.50 (R) auf 10 K ta del los post frisch, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 100,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4II  **     30,--
3167 1,50 Rbl. auf 15 K., Auf druck Type III, ta del los ge stem pelt, gepr. Zi rath BPP, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5III  #     60,--
3168FP 1,50 Rbl. auf 15 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, ta del los post frisch, Fo to be fund Ro bert Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand -

frei.", Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5III  **     30,--

3169FP 1,50 Rbl. auf 15 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, senk rech tes Paar vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, Fo to be fund Ro bert Bru nel 
VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5III(2)  **     60,--

3170FP 1,50 Rbl. auf 20 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, ta del los post frisch, Fo to be fund Ro bert Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand -
frei.", Mi. 90.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6III  **     30,--

3171 1,50 Rbl. auf 30 Kop. Frei mar ke, Auf druck in Type III, post frisch, Ec kbug an satz sonst ta del los, Fo to be fund Ro bert Bru nel VP (2022), Mi. 220.- 7  **     35,--
3172FP 1.50 (R) auf 30 Kop. ta del los post frisch, tiefst gepr. Krisch ke, Mi. 220,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7III  **     70,--
3173FP 3 Rbl. auf 1 Rbl. Frei mar ke, Auf druck in Type III, Wz. Win kel mus ter, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Ec kzahn feh ler und Bug spur, auf -

grund der ge rin gen Auf la ge ist die Mar ke sel ten, Ex per ti se Bru nel VP (2022), Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12X  *    400,--

3175FP 10 Rbl. auf 1 Rbl. Frei marke, Aufdruck in Type III, gestem pelt mit L1 "Alex an ders tadt" und stummen Stempel "12 5 42" auf Brief -
stück, wie für diese Ausgabe nicht unüb lich weist die Marke Stoc kfle cken auf, aufgrund der geringen Auflage ist die Marke selten, 
gepr. Zirath BPP und Exper tise Brunel VP (2022): "Im Übrigen ist die Erhal tung einwand frei.", Mi. 3.500.- für Stücke mit leichten
Stoc kfle cken, also Norma ler hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15  ]    700,--

3176FP 10 Rbl. auf 1 Rbl. Frei mar ke, Auf druck in Type III, senk rech tes Paar, post frisch, mit bei die ser Aus ga be häu fig vor kom men den Pa pier knit tern,
die un te re Mar ke mit Bug, an sons ten ta del lo se Er hal tung, auf grund der ge rin gen Auf la ge sel ten - zu mal als Ein heit, gepr. Zi rath BPP und Ex -
per ti se Bru nel VP (2022), Mi. 2.400.- + Auf schlag für ohne Stoc kfle cken! Ein hei ten sind bei Alexanderstadt selten! . . . . . . . . . . . . . . . . .

15(2)  **    450,--

Sarny
3177FP 50 K ta del los un ge braucht vom Un ter rand, ohne Gum mi, wie ver aus gabt, in Type II, Mi. 375,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1AII  (*)    100,--
3178FP 1.50 Krb ge zähnt in Type II ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . 2AbII  (*)     80,--
3179 50 K in Type I ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 120,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4A  (*)     30,--
3180FP 50 K. mit Druck auf der Papier rüc kseite und kopf ste hendem Aufdruck, vom rechten Bogen rand (Feld 10), unge braucht, ohne

Gummi, wie veraus gabt, Auflage nur 25 Stück, Foto at test Mikulski, Mi. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4AGK  (*)   1000,--

3181FP 50 Kop., 1,50 Krb. dün nes Pa pier so wie ge wöhn li ches Pa pier und 3,00 Krb. Frei mar ken auf Brief stück, ta del los ge stem pelt, fol gen de Ty pen
sind ent hal ten: 4AII, 5AbII, 5Ba xII, 6AI, Fo to at test Bru nel VP (2018): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4A,5Ab,5Bax,6
A  ]

   300,--

3182FP 1,50 Krb. auf dickem Papier (Type II), 50 K. mit Abart "Druck auf Papier rüc kseite (rau)" (Type II sowie Mi.-Nr. 4A, 5Ab, 5Bax und 6A
auf nicht beför dertem Beleg, die 50 Kop. Marke mit Abart ist nur in einem Bogen bekannt - in Type II nur 7 Exem plare, tadellos
gestem pelt, Foto at test Brunel VP (2018): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 7.140.- (inkl. Aufschlag für die bessere Variante der
Type bei der ohnehin schon seltenen Abart!). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4AG,5Aay u.a
[

  1500,--

3183 1.50 Krb ge zähnt in Type I ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 80,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5Ab  (*)     20,--
3184FP 1.50 Krb un ge zähnt in Type I ohne Gum mi, wie ver aus gabt, dop pelt tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 150,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5Bax  (*)     40,--
3185FP 3.00 Krb in Type I ta del los un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 350,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6A  (*)    100,--

Wosnessensk
3186 60 Kop. und 1,20 Krb. Frei mar ken, ta del los ge stem pelt, gepr. Rich ter, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  #    200,--
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3116FP 1943, porto freier Feld post brief Ange hö rigen der Legion vom 13.6.1942, adres siert nach St. Nazaire, Frank reich (lange vor der
Einkes se lung) - rückseitig Ank.-Stempel vom 26.6.1942, fran kiert mit kompletten Satz der Spen den vig netten (fünf verschie dene), 
Foto at test Lothar Herbst VP (2018): "Die LVF-Vignetten sind in der Zähnung teils mini malst gummi fle ckig. Die sons tige Erhal tung
ist einwandfrei.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VI/X  [    500,--

3117P Feld wa che vor Mos kau, Pro be dru cke in den Far ben blau grün, vio lett, dun kel rot, braun und blau, auf un gum mier tem Pa pier, un ge zähnt, für je -
den Wert Fo to at test-Ko pie (für den gan zen Bo gen) Herbst (2007): "schon Ein zel wer te sind sehr selten.", Mi. 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . .

XP(5)  (*)    300,--

Frankreich - Festung Lorient
3118FP 1,50 Fr. Frei mar ke braun mit Auf druck "Fes tung Lo rient", ta del los post frisch und ohne jeg li che Sig na tu ren, Auf la ge nur 1.800 Stück, Fo to at -

test Lo thar Herbst VP (2016): "Die Er hal tung ist ein wand frei." Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
10  **    200,--

3119P 1,50 Fr. dunkel rot braun mit Aufdruck "Festung Lorient" im senk rechten Paar mit Abart "fehlender Aufdruck auf der unteren
Marke", tadellos post frisch, diese Paare "mit und ohne Aufdruck" sind bei Festung Lorient sehr selten und bei der Wert stufe zu
1,50 Fr. trotz inten siver Forschung nur in derzeit vier Exem plaren bekannt! Der Nach weis dieser Stücke führt nun dazu, dass diese 
Abart zur Vorlage an den Mi.-Katalog zur Kata lo gi sie rung vorge schlagen wird, in jedem Fall ein sehr seltenes Marken paar! geprüft 
Tust BPP und Foto at test Lothar Herbst VP (2016): "Die Erhal tung ist einwand frei. Aufgrund der kleinen Auflage von nur 1.800
Marken sind diese Marken selten. Bei dieser Marke sind mir bisher nur vier senk rechte derar tige Paare mit dieser Abart bekannt.
Marken paare mit und ohne Aufdruck sind daher äußerst selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10FI/10  **    900,--

Frankreich - St. Nazaire
3120FP 50 C. und 2 Fr. Han dels kam mer, je vom Ec krand oben rechts (im Bo gen rand ge tönt), Mar ken ta del los, un ge braucht ohne Gum mie rung - wie

ver aus gabt, Mi. 600.- + . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/2  (*)    180,--

3121 4.50 F Bar fran kie rung mit fran zö si scher Mi.-Nr. 531 und dem Stem pel "TAXE PERCUE" bei Ein schreib brie fen - statt Ver wen dung von Ge büh -
ren zet tel Nr. 3. R-Brief von GUERANDE 02.05.1945 nach LE POULIGUEN (Ank.stpl. 03.05.1945) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     80,--

Generalgouvernement
3122 1941, Ge denk blatt "2 Jah re Ge ne ral gou ver ne ment" mit Mi.-Nr. 71/82 und Son der stem pel "Lem berg 26.10.41", klei ne Falz rüc kstän de, sonst 

gute Erhaltung.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
71/82  [     70,--

3123 12 Gr. bis 1 Zl. "600 Jah re Stadt Lu blin", Bo gen satz, ta del los post frisch, un ge fal tet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92/95Bogen  **    100,--
3124 12 Gr. bis 84 Gr. "55. Ge burts tag von Adolf Hit ler", kom plet ter Bo gen satz, ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 117/19Bogen

**
    40,--

3125FP 24 Gr. + 26 Gr. Kul tur trä ger, un ge zähnt, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 121U  **     60,--
3126FP 50 Gr. + 50 Gr. Kul tur trä ger un ge zähnt, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123U  **     50,--
3127FP Nicht ausge geben: 6 Gr. - 40 Gr. Land und Leute, post frisch, gepr. Jung jo hann, Mi. 1.800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/III  **    500,--

Generalgouvernement Dienstmarken
3128FP 6 Gr. Pro be druck in schwarz li la, un ge zähnt und ohne Wert ein druck, post frisch mit brei tem lin ken Bo gen rand, gepr. Zierer . . . . . . . . . . . . . 16P  **     50,--
3129FP 8 Gr. un ge zähnt und ohne Wert ein druck, post frisch, gepr. Zie rer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17FU  **     30,--
3130FP 24 Gr. ohne Wert ein druck, post frisch, gepr. Jung jo hann . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21F  **     40,--

Ghetto-Post Lodz / Litzmannstadt
3131FP 5, 10 und 20 Pf 2. Aus ga be ta del los ** bzw. (*), 5 und 20 Pf gepr. Jung jo hann BPP, Mi. 300,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . III/V  **    100,--

Generalgouvernement - Geschenkhefte
3132 Ge schenk heft mit Win ter hil fe 1940 (Mi chel num mer 59/62), et was fle ckig, sonst gut er hal ten, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . GG/8/40    100,--

Kotor
3133FP 0,50 L. auf 10 C.-10 L. auf 20 C., kom plett post frisch, 0,50 L.-3 L. Type I, 4 und 10 L. Type II, ge prüft Dr. Dub oder Krisch ke BPP, Fo to at test

Bru nel VP, Mi. 1.100.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/6  **    350,--

3134FP 0,50 L. auf 10 C.-10 L. auf 20 C., kom plett post frisch, 1 L., 4 l. und 10 L. Type II, sonst Type III, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 1.100.- 1/6  **    350,--
3135FP 0,50 L. auf 10 C.-10 l. auf 20 C., kom plett post frisch, ein heit lich in Type I, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . 1/6  **    350,--
3136FP 0,50 Lit. auf 10 C. bis 10 Lit. auf 20 C. Frei mar ken, kom plet ter Satz mit sechs Wer ten - Mi.-Nr. 2 und 3 Wz. nor mals te hend, ta del los post frisch, 

un sig niert, Fo to at test Krisch ke BPP: "Die Er hal tung ist ein wand frei:", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/6  **    350,--

3137FP 0.50 L. a. 10 C. - 10 L. a. 20 C. Frei mar ken kom plett, alle mit Was ser zei chen Kro ne nor mal ste hend, ta del los post frisch, Auf la ge nur ca. 5.000 
Sät ze, Mi.-Nr. 1 II, 2 III, 3 III, 4 II, 5 I und 6 I, Ex per ti se Bru nel VP (2020) "Die Er hal tung der Mar ken ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . . . . .

1/6  **    350,--

3138FP 0,50 L. auf 10 C.-10 L. auf 20 C., kom plett post frisch, 0,50 L. und 3 L. Type III, sonst Type I, ta del los, Fo to at test Bru nel VP, Mi. 1.100.-+. 1/6  **    350,--
3139P 0,10 M. auf 3 D. Frei mar ken mit Auf druc kfeh ler IV " '0' der Wert an ga be rechts un ten of fen", ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP (2019)

"Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7PF IV  **     80,--

Kurland
3141 6 auf 5 Pfg Hit ler bis 12 auf Zu las sungs mar ke, 5 Wer te, ta del los post frisch, gepr. van Loo BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/4A/B  **     70,--
3142 12 auf Feld post päc kchen zu las sungs mar ke, ge zähnt, Vie rer block vom Ec krand un ten rechts mit nach oben ver scho be nem Auf druck, Fel der

39/40 und 49/50 mit den Va rian ten II (rechts oben), IV (links oben) und VI (links un ten), ent wer tet "Lie pa ja Lat vi ja / L", Fo to be fund Bru nel VP
(2020): "Die Ent wer tung er folg te zu phil ate lis ti schen Zwe cken ... Die Mi.-Nr. 4AII weist bild sei ti ge Haft spu ren mit Farb ab he bun gen auf, die
sonstige Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 630.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4A(4)  #    100,--

Laibach
3143 5 C. bis 1,25 Lire Frei mar ken, kom plet ter Satz mit 20 Mar ken, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP (2019): "Die Er hal tung ist ein wand -

frei.", Mi. 370.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/20  **    110,--

Litauen - Landesausgabe
3144P 80 Kop. Landes aus gabe mit doppeltem Aufdruck auf der Vorder- und Rückseite, post fri sches Pracht stück mit 2 kaum sicht baren,

gelb liche Punkte, Foto at test Krischke BPP, seltene Abart mit einer Auflage von 50 Stück! Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
9DDI  **    500,--

3145 5 Kop. bis 1 Rbl. Frei mar ken mit Auf druck "Vil ni us", kom plet ter Satz auf pos ta lisch nicht be för der tem Brief der nach träg lich be schrif tet und
mit Ein schrei be num mer ator und Ex press-Auf kle ber auf ge wer tet wur de, Ex per ti se  Nag ler VP (2021): "Die Brief mar ken sind mit Aus nah me der 
Ka ta log-Nr. 17 (80 Ko pe ken) echt und ein wand frei in ge stem pel ter Er hal tung. Der Wert zu 80 Ko pe ken ist stoc kfle ckig und zeigt im Be reich
des oberen linken Eckzahns Verkürzungen.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10/18  [    200,--

3146FP 80 Kop. Nord pol flug mit schwar zem Auf druck "VILNIUS", ta del los post frisch, gepr. Kei ler BPP und Fo to at test To bi as Hu yl mans BPP (2016):
"echt und ein wand frei", Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17  **    350,--

Litauen - Lokalausgabe Raseiniai
3147FP 5 und 10 K, so wie 20 bis 60 K je als senk rech tes Paar der Auf druck-Ty pen I und II ta del los post frisch und tiefst gepr. Krisch ke BPP, Mi. 519,--.

Un be rech net bei ge ge ben 3IIK ** tiefst dopp. gepr. Krische BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/2,4/7I,II  **    100,--

3148FP 80 Kop. Frei mar ke schwarz/vio lett mit zwei zei li gem Bdr.-Auf druck, Ab art "kopf ste hen der Auf druck", ta del los post frisch, gepr. Krisch ke BPP
(dop pel te Sig na tur), Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9K  **    250,--
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Nordukraine
3187FP 12 + 38 Pfg Goro chow, gezähnt, tadellos unge braucht ohne Gummie rung - wie veraus gabt, Auflage nur 192 Stück, gepr. Sell -

schopp und Foto at test Krischke BPP: "Die Erhal tung ist einwand frei, da die unre gel mä ßige Zähnung herstel lungs be dingt und für
diese Ausgabe typisch ist.", Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16A  (*)   1000,--

3188FP 60+90 (Pf) Go ro chow ta del los post frisch vom Un ter rand, tiefst gepr. Zi rath, Mi. 230,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20  **     70,--

Zante
3189FP Nicht aus ge ge ben: 10 C. Frei mar ke mit schwar zem Auf druck mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, Kurz be fund Kley mann VP 

(2020): "Die Mar ke [...] hat ei nen ech ten schwar zen Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung. Die Erhaltung ist einwandfrei." . . . . .
I/I  **     90,--

3190FP 25 - 50 C. Frei mar ken mit schwar zem Hand stem pel auf druck, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Kurz be fund Kley mann VP
(2020): "Die Mar ken ha ben ei nen ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung. Die Erhaltung ist einwandfrei.". . . . . . . . . . . . . .

1/3I  **     70,--

3191FP 25 - 50 C. Frei mar ken mit ro tem Hand stem pel auf druck, 3 Wer te kom plett, post frisch, die 25 C. oben bzw. die 50 C. sie na links et was flach ge -
zähnt, sonst ta del los er hal ten, Kurz be fund Kley mann VP (2020): "Die Mar ken ha ben ei nen ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie -
rung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3II  **    100,--

3193FP 10 C. - 50 C. Frei marken mit schwarzem bzw. rotem Hand stem pel auf druck, sieben Werte (Mi.-Nr. 3 I fehlend), tadellos post frisch,
selten, zwei Foto be funde sowie zwei Exper tisen Brunel VP (2022): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 1.890.- . . . . . . . . . . . . .

I/3I,II  **    500,--

Zara
3196 5 Cent Frei mar ke, Auf druck in Type I, ta del los post frisch, gepr. Lu din BPP, Mi. 160.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1I  **     60,--
3197 5 Cent Frei mar ke, Auf druck in Type II, ta del los post frisch, gepr. Bru nel BPP, Mi. 160.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1II  **     60,--
3198P 5 C. Frei mar ke mit Auf druck in Type III mit lin kem Bo gen rand, ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, die Auf la ge in Type III be trägt nur 200 Stück,

dop pelt gepr. Lu din BPP, Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1III  **    180,--

3199 10 Cent bis 30 Cent Frei mar ken, Auf druck in sel te ner Type III, fünf Wer te, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein -
wand frei.", Mi. 468.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2/6III  **    150,--

3202 15 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 198.- . . . 3IV  **     60,--
3203 25 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 165.- . . . 5IV  **     60,--
3204 30 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 198.- . . . 6IV  **     60,--
3205P 35 Cent Frei mar ke mit Auf druck in Type II, ta del los post frisch, Auf la ge nur ca. 1.430 Exem pla re, gepr. Krisch ke BPP und Fo to at test Bru nel BPP 

(2009): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7II  **    180,--

3206P 35 Cent Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type IV, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 27 Exem pla re,
gepr. Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 2.520.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7IV  *    250,--

3207P 75 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 385.- . . . 8IV  **    100,--
3208 2 Lire Frei mar ke, Auf druck in Type I, ta del los post frisch, gepr. Krisch ke BPP, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12I  **     60,--
3209 2 Lire Frei mar ke, Auf druck in Type II, ta del los post frisch, gepr. Lu din, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12II  **     60,--
3210P 2 Lire Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type II, Setz feh ler I = Be set zung, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge

nur 50 Exem pla re, gepr. Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12IIPFI  *    150,--

3211P 2 Lire Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type IV, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 50 Exem pla re, gepr.
Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12IV  *    150,--

3212P 5 Lire Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type IV, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 50 Exem pla re, gepr.
Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15IV  *    150,--

3213FP 10 Lire Frei marke mit Aufdruck "Deut sche Beset zung Zara" in der extrem seltenen Type III - Auflage nur 40 Exem plare, gestem -
pelt "Zara * (Arrivi e Partenze) * / -9.10.43 XXI 21" auf Brief stück, gepr. SZ, Ludin und Exper tise Robert Brunel VP (2018): "Die
Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 8.000.- - eine der großen Selten heiten der Ausgaben Deut sche Beset zung II. Welt krieg! . . . . . .

16III  ]   2500,--

3214P 50 Cmi. mit Pro pa gan da feld Ma ri ne, Auf druck links Type I, rechts Type II, post frisch, un sig niert, Fo to be fund Bru nel VP (2012): "Die Er hal tung
ist ein wand frei", Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20.4.I/II  **    100,--

3215 50 C. Frei mar ke mit Pro pa gan da ne ben feld, auf dem Pro pa gan da feld Auf druc kty pe II, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, als
Satz sel ten an ge bo ten, Fo to be fund Kley mann BPP: "Die Mar ken ha ben ei nen ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung. [...] Die
Er hal tung der Marken ist einwandfrei.", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20/1-4I/II  **    200,--

3217 50 C. Flug post mar ke mit Auf druc kver schie bung "Be set zung/Zara/Deut sche", post frisch, gepr. Lu din, Fo to at test Bru nel BPP, Mi. 1.200,- . . 24F  **    350,--
3218P 75 C. Flug post, Auf druck Type II, mit rech tem Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, sel te ne Mar ke, Auf la ge nur 2.000 Stück,

Fo to at test Krisch ke: "Die Mar ke vom rech ten Bo gen rand [...] hat ech ten Auf druck in Type II und vol len Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist
einwandfrei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25II  **    220,--

3219P 75 Cent Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type III, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 80 Exem -
pla re, gepr. Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.520.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25III  *    250,--

3220FP 50 Cent Frei marke als porto ge rechte Einzel fran katur auf  zensiertem Brief nach Ravenna, Exper tise Brunel VP (2022): "Das Kuvert
wurde beim Öffnen im oberen Bereich stark beschä digt, die Klappe ist nicht mehr vorhanden. Die Erhal tung der Fran katur ist
einwand frei. Bedarfs post aus Zara ist selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32  [   1200,--

3221P 50 C. - 2,50 L. Frei- und Eil mar ken, da bei die 25 und 30 C. je mit al len 4 Pro pa gan da ne ben fel dern, 13 Wer te kom plett, ta del los post frisch, je -
der Wer te gepr. so wie Fo to be fund Bru nel BPP für die Groß for ma te: "Die Mar ken ha ben ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung.
Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 970.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32/38  **    280,--

3222P 25 Cen te si mi mit Auf druck von Feld 89/90 - Type III / II, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei", Mi. 360.-. . 35.1-III/II  **    110,--
3225P 30 Cen te si mi mit Auf druck von Feld 85/86 - Type V /IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei", Mi. 360.- . . 36.4-V/IV  **    110,--

Zara Portomarken
3227FP 1 Lire Por to mar ke mit Auf druck in Type I, ta del los post frisch, Auf la ge nur 410 Exem pla re, gepr. Lu din und Ex per ti se Bru nel VP (2022): "Die Er -

hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4II  **    350,--

3230FP 60 C. Porto marke mit Aufdruck in Type I, Aufdruc kfehler VII von Feld 35 der Über druc kplatte "Kopf spitze des weiten e von Deut -
sche fehlt", Auflage nur 10 Exem plare, seltene Marke, gepr. Ludin und Exper tise Brunel VP (2022): "Die Erhal tung ist einwand -
frei.", Mi. 7.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8IPFVII  #   1500,--

3231FP 1 Lire Por to mar ke mit Auf druck in Type I, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Falz spur, Auf la ge nur 540 Exem pla re, Ex per ti se Bru nel VP 
(2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9I  *    150,--

3232FP 2 Lire Porto marke, Wz. Krone links lie gend, Aufdruck in Type I, tadellos post frisch, Auflage nur 540 Exem plare, geprüft Ludin BPP
und Exper tise Robert Brunel VP (2022): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10YI  **    500,--

3233FP 5 Lire Por to mar ke, Auf druck in Type II, ta del los post frisch, gepr. Lu din BPP so wie Ex per ti se Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.",
Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11II  **    350,--

Feldpostbriefe im II. Weltkrieg
3234 1937, Le gi on Con dor, Um schlag an Wil helm v. Tho ma (Oberst leut nant, Kom man deur der Pan zer trup pe in Spa nien) mit der De cka dres se Im -

ker/Droh ne und Da tums-L1 vom 10.8. so wie Wei ter sen dungs ver merk nach Bur gos, Ho tel Ma rie Isa bel, kom plett mit In halt. V. Tho ma war u. a. 
bei der Schlacht von Ja ra ma er folg reich und wur de mehr fach ausgezeichnet, sehr seltener Beleg! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    180,--

3235 1939, fran kier te Druc ksa che aus SHANGHAI 9.12. nach Ham burg mit Nach sen dung an die Feld post-Num mer "32891", Falt spu ren, un ge -
wöhn li ches Stück! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    100,--

42

Zara

E
IN

Z
E

L
L
O

S
E



3237 SS-Feld post: 1942, 6. SS-Di vi si on Nord, Stab Inf. Rgt., hds. Ab sen der auf Feld post-Brief mit Feld post-Norms tem pel 04.3.42 nach Leip zig
(Feld post-Nr. 12238) so wie SS-Ku rier-Stel le War schau (Feld post-Nr. 19278) mit Tarns tem pel 2.II.1942 und kla rem Brief stem pel nach Wien,
je mit In halt, Öffnungsmängel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     80,--

3240 20.2.1945, Feld post an wei sung mit Ab sen der 35228 (0 6. Ge birgs Di vi si on) und Kenn-Num mer 867 (Feld post-Amt 91 / Nar vik ) aus
Nord-Nor we gen (Polargebiet). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     40,--

3241 2.3.1945, Feld post an wei sung aus Nord nor we gen, fran kiert mit 10 Pfen nig und 30 Pfen nig Hit ler, Ab sen der 26789 B (6. Geb. Di vi si on),
Kenn-Num mer 867 (Feld post-Amt 91 / Nar vik) und bri ti sche Über rol ler-Zen sur "Bri ti sche Prüf stel le + Ös ter reich + 799" nach St. Mi cha el b.
Güs sing/Stmk., Auszahlung 12.4.47 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     40,--

3242 8.3.1945, Feld post-An wei sung aus Nord-Nor we gen mit Ein zel fran ka tur 40 Pfen nig Hit ler, Ab sen der 009170 (6. Ge birgs-Di vi si on) und
Kenn-Num mer 867 ( = Feld post-Amt 91 / Nar vik) nach Ibbs/Donau. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     30,--

3243 8.3.1945, Feld post an wei sung aus dem Po lar ge biet (Nord-Nor we gen) mit zwei Wer ten 20 Pfen nig Hit ler , Ab sen der 24880 (6. Geb. Di vi si on),
Kenn-Num mer 867 (Feld post-Amt 91 / Nar vik) in die Ostmark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     30,--

Feldpost - Ausländer in der Wehrmacht
3244 1942, Fran zo sen in der Wehr macht, Brief mit ap tier tem Ta ges stem pel "...42" so wie Brief stem pel und Ab sen der an ga be mit Feld post num mer

"05492 E" (=  Stab III, 1.-3. Kom pa nie und Stabs kom pa nie verst. Franz. In fan te rie-Re gi ment 638) nach Frank reich mit rüc ksei ti ger
OKW-Zensur, Faltspuren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [     80,--

3245P Aus län der in der Wehr macht: Luft feld post brief an ei nen frei wil li gen FLAMEN in deut scher Ein heit vom 01.12. 1942 von ANTWERPEN/Bel gien
an die Ost front an Feld post-Nr. 10596 = NSKK Reg. der Luft waf fe. Um schlag trägt den Kreis stem pel "A.C." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1A  [    150,--

Feldpostmarken
3247P Tu nis-Pä cken mar ke, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, sig niert und Fo to be fund Ga bisch BPP: "un ge braucht, Gum mie rung mit deut li chen 

Haft stel len. Her stel lungs be dingt gro be, un gleich mä ßi ge Zähnung.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5a  *    120,--

3248FP Tu nis-Päc kchen mar ke, post frisch, gepr. Gro be, Pi cken pack BPP und Ex per ti se Ga bisch (2021): "...be fin det sich in ei ner für die se Aus ga be
durch schnitt li chen Er hal tung..." Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5a  **    350,--

3249 Tu nis-Päc kchen mar ke, un ge braucht ohne Gum mie rung, Ex per ti se Ga bisch (2021), Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5a  (*)     80,--
3250FP Vucovar Aufdruck, Zulas sungs marke durch sto chen, tadellos post frisch, gepr. Dr. Dub, HK (Horst Krause) und Foto at test Petry BPP

(2004): "in sehr guter Erhal tung..", Mi. 2.400.-, Zuschlag 183. Auktion = 1100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
6  **   1000,--

3251FP Insel Kreta, Zulas sungs marke durch sto chen, tadellos unge braucht, Foto at test  Petry BPP (2012): "in sehr guter Erhal tung.", Mi.
1.700.- für * . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7B  *    650,--

3252FP Insel-Rhodos, Zulas sungs marke gezähnt, unge braucht mit voller Origi nal gum mie rung und Falz rest, gepr. Richter und Foto at test
Müller BPP "minimal verkürzte Zahn spitzen stören den ordent li chen Gesamt ein druck nicht.", schönes Stück dieser schwie rigen
Marke! Mi. 8.500.- - selten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8A  *   2000,--

3253P Agramer Aufdruck auf Brief stück mit Entwer tung durch den sehr seltenen so genannten "Stummen Stempel Triest". Sehr
ausführ li ches Foto at test Petry BPP: "in sehr guter Erhal tung ... INSEL POST-Zulas sungs marken mit dieser Entwer tung stammen
von Sendungen, welche dem Laza rett schiff "Gradisca" im Januar 1945 von Ange hö rigen der Insel be sat zungen mitge geben ...
Entwer tungen von "INSEL POST-Zulas sungs marken" mit dem so genannten "Stummen Stempel Triest" sind SELTEN!" . . . . . . .

10BbI/1  ]    500,--

3254FP Insel Leros, Zulas sungs marke gezähnt, schwarz blau vio letter Hand roll stempel-Aufdruck in Type II, post frisch, gepr. Dr. Dub und C. 
Lange sowie Foto at test Petry BPP (2014) "Eine senk rechte Bugspur in der rechten Marken hälfte wirkt nicht störend; im Übrigen
befindet sich die farb fri sche und voll zäh nige Zulas sungs marke unter Berücks ich ti gung der histo ri schen Begleit um stände in
einwand freier Erhal tung. Der Leros-Lokal auf druck ist auf gezähnten Luft post-Zulas sungs marken nicht häufig zu beob achten.",
Mi. 1.800.- - sehr schönes Stück der seltenen Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11AaII  **    600,--

3255P Weih nachts mar ke waa ge rech tes Paar der Ty pen IV und III ta del los ge stem pelt, Mi. .1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12IV,III  #    400,--
3256FP U-Boot Hela, Zulas sungs marke in hell blau, Abart "beider seitig bedruckt", aus Druckaus schuss, der 1945 gefunden wurde, unge -

braucht ohne Gummie rung - wie veraus gabt, tadel lose Erhal tung - was bei diesen Stücken sehr selten ist, Foto be fund Mikulski
"echt und einwand frei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13aAbart  (*)    800,--

3257FP U-Boot-Hela-Zu las sungs mar ke, b-Far be, ta del los, ohne Gum mie rung - wie ver aus gabt, Fo to be fund Bru nel: "Die Er hal tung ist einwandfrei." 13b  (*)    200,--
3258P U-Boot Hela, dun kel li laul tra ma rin, Zu las sungs mar ke, senk rech ter Ober rand vie rer strei fen, un ge braucht ohne Gum mie rung wie ver aus gabt,

Män gel wie Ver un rei ni gun gen, Büge und Knit ter spu ren, aber sel te ne Ein heit, Ex per ti se Gabisch (2021), Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . .
13b(4)  (*)    450,--

3259FP Kuban-Päckchen marke, Type I, tadellos unge braucht ohne Gummie rung - wie veraus gabt, geprüft Picken pack und Foto at test
Müller BPP, Mi. 6.500.- - sehr seltene Marke! Zuschlag 183. Auktion = 3.300 EUR.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

14I  (*)   2800,--

3260FP Krim, Zulas sungs marke in Type II, unge braucht ohne Gummie rung - wie veraus gabt, tadel lose Erhal tung, gepr. Pfen ninger und
Star(auschek),  Mi. 1.650.- - seltene Marke, zumal in dieser Erhal tung!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15II  (*)    650,--

3261P 4.4.1943, Nacht jagd- und Sturm jä ger-Ver bän de der Luft waf fe auf dem Flie ger horst Bin ders le ben bei Er furt, Vig net te in schwarz/rot auf ro tem 
Pa pier, Ein zel fran ka tur auf Brief von Er furt 16.7.43 nach Saal feld an der Saale. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10Ae  [    100,--

3262 1940, Rom mel-Ge denk blatt mit ein ge kleb ten Mar ken von Frank reich, Ita lien, Tu ne sien, wei ter hin ei ni ge Kriegs er eig nis se ein ge tra gen und ge -
druc kte Un ter schrift Rom mel, Num mer 1871 von Ge samt auf la ge 2.200 Stück, durch schnitt li che Er hal tung (in der Faltung angetrennt) . . .

   200,--

3263 1940, Rom mel-Ge denk blatt mit ein ge kleb ten Mar ken von Frank reich, Ita lien, Tu ne sien, wei ter hin ei ni ge Kriegs er eig nis se ein ge tra gen und ge -
druc kte Un ter schrift Rom mel, Num mer 514 von Ge samt auf la ge 2.200 Stück, durchschnittliche Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,--

Dienstpost im II. Weltkrieg
3264 1936, sel te ner Ab sen ders tem pel "Fes tungs kom man dan tur Pil lau", ge rich tet an den 2. Ad mi ral der Ost see, rüc ksei tig wei ße Obla te mit den

bei den Dienst stem peln des Fes tungs kom man dan ten in rot, interessanter Beleg.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  [     80,--

Saloniki
3265FP 50 C. schwärz lich blau vio lett mit mil chig wei ßem Un ter grund, post frisch, ta del lo se Er hal tung, gepr. Pi cken pack und Ex per ti se Bru nel (2021):

"Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
V  **    350,--

Nationales Indien
3266FP 1 A. bis 2 1/2 Ru pien, kom plet ter Satz zu 21 Wer ten in klu si ve al ler drei Wer te zu 1 Ru pie, ta del los post frisch, Höchst wer te gepr. H.Bo, Mi.

1.420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I/XA/B  **    450,--

Propaganda im 1. Weltkrieg
3267P Kriegs fäl schung Ger ma nia 15 Pfg grau vio lett, ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Wein buch BPP, Mi. 1.000.- (al ter Ausruf 250) . 5A  #    200,--

Propaganda im II. Weltkrieg
3268 Eng li sche bzw. Dä ni sche Pro pa gan da: Gr. far bi ger Bas tel kar ton (ca. A 3 For mat) Nr. 7 für Ham pel män ner mit u.a. Rib ben trop, Hit ler, Gö ring,

Goe bels Ka ri ka tur auf Ori gi nal Kar ton zum aus zu schnei den, rüc ksei tig et was fle ckig, dekoratives Sammlerstück! RRR . . . . . . . . . . . . . . .
    60,--

3269FP 54 + 96 Pf schwarz vio lett, sel te ne pri va te Pro pa gan da fäl schung in der Zeich nung der Ge burts tags mar ken (DR 844/49), aber mit aus ge -
tausch tem Kopf bild (Gö ring statt Hit ler) und ver än der ter In schrift "12. JAN. 1944" (Geburtstag Görings) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    100,--

3270 Ame ri ka ni sche Fäl schun gen für Deutsch land: 6 Pfg "Hit ler, zwei Wer te als por to ge rech te Fran ka tur auf Brief mit fal schem Stem pel "Han no ver
1 9.4.45" nach Leip zig adres siert, die rech te Mar ke weist ei nen Ein riss auf, die se Brie fe stam men aus Post sä cken die von al li ier ten Flug zeu -
gen über baye ri schem bzw. ös ter rei chi schem Ge biet ab ge wor fen wur den, um den Post be trieb zu stö ren, Fotoattest H.-D. Schlegel BPP, Mi.
700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15(2)  [    200,--

3272 30 C bräun lich rot, 8er-Block mit zwei Zwi schens te gen ta del los post frisch, Mi. 920,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37AZW,37A  **    250,--

43

Feldpostmarken

Nordukraine
3187FP 12 + 38 Pfg Goro chow, gezähnt, tadellos unge braucht ohne Gummie rung - wie veraus gabt, Auflage nur 192 Stück, gepr. Sell -

schopp und Foto at test Krischke BPP: "Die Erhal tung ist einwand frei, da die unre gel mä ßige Zähnung herstel lungs be dingt und für
diese Ausgabe typisch ist.", Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16A  (*)   1000,--

3188FP 60+90 (Pf) Go ro chow ta del los post frisch vom Un ter rand, tiefst gepr. Zi rath, Mi. 230,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20  **     70,--

Zante
3189FP Nicht aus ge ge ben: 10 C. Frei mar ke mit schwar zem Auf druck mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, Kurz be fund Kley mann VP 

(2020): "Die Mar ke [...] hat ei nen ech ten schwar zen Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung. Die Erhaltung ist einwandfrei." . . . . .
I/I  **     90,--

3190FP 25 - 50 C. Frei mar ken mit schwar zem Hand stem pel auf druck, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Kurz be fund Kley mann VP
(2020): "Die Mar ken ha ben ei nen ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung. Die Erhaltung ist einwandfrei.". . . . . . . . . . . . . .

1/3I  **     70,--

3191FP 25 - 50 C. Frei mar ken mit ro tem Hand stem pel auf druck, 3 Wer te kom plett, post frisch, die 25 C. oben bzw. die 50 C. sie na links et was flach ge -
zähnt, sonst ta del los er hal ten, Kurz be fund Kley mann VP (2020): "Die Mar ken ha ben ei nen ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie -
rung.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3II  **    100,--

3193FP 10 C. - 50 C. Frei marken mit schwarzem bzw. rotem Hand stem pel auf druck, sieben Werte (Mi.-Nr. 3 I fehlend), tadellos post frisch,
selten, zwei Foto be funde sowie zwei Exper tisen Brunel VP (2022): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 1.890.- . . . . . . . . . . . . .

I/3I,II  **    500,--

Zara
3196 5 Cent Frei mar ke, Auf druck in Type I, ta del los post frisch, gepr. Lu din BPP, Mi. 160.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1I  **     60,--
3197 5 Cent Frei mar ke, Auf druck in Type II, ta del los post frisch, gepr. Bru nel BPP, Mi. 160.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1II  **     60,--
3198P 5 C. Frei mar ke mit Auf druck in Type III mit lin kem Bo gen rand, ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, die Auf la ge in Type III be trägt nur 200 Stück,

dop pelt gepr. Lu din BPP, Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1III  **    180,--

3199 10 Cent bis 30 Cent Frei mar ken, Auf druck in sel te ner Type III, fünf Wer te, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein -
wand frei.", Mi. 468.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2/6III  **    150,--

3202 15 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 198.- . . . 3IV  **     60,--
3203 25 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 165.- . . . 5IV  **     60,--
3204 30 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 198.- . . . 6IV  **     60,--
3205P 35 Cent Frei mar ke mit Auf druck in Type II, ta del los post frisch, Auf la ge nur ca. 1.430 Exem pla re, gepr. Krisch ke BPP und Fo to at test Bru nel BPP 

(2009): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
7II  **    180,--

3206P 35 Cent Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type IV, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 27 Exem pla re,
gepr. Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 2.520.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7IV  *    250,--

3207P 75 Cent Frei mar ke, Auf druck in sel te ner Type IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 385.- . . . 8IV  **    100,--
3208 2 Lire Frei mar ke, Auf druck in Type I, ta del los post frisch, gepr. Krisch ke BPP, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12I  **     60,--
3209 2 Lire Frei mar ke, Auf druck in Type II, ta del los post frisch, gepr. Lu din, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12II  **     60,--
3210P 2 Lire Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type II, Setz feh ler I = Be set zung, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge

nur 50 Exem pla re, gepr. Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12IIPFI  *    150,--

3211P 2 Lire Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type IV, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 50 Exem pla re, gepr.
Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12IV  *    150,--

3212P 5 Lire Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type IV, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 50 Exem pla re, gepr.
Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15IV  *    150,--

3213FP 10 Lire Frei marke mit Aufdruck "Deut sche Beset zung Zara" in der extrem seltenen Type III - Auflage nur 40 Exem plare, gestem -
pelt "Zara * (Arrivi e Partenze) * / -9.10.43 XXI 21" auf Brief stück, gepr. SZ, Ludin und Exper tise Robert Brunel VP (2018): "Die
Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 8.000.- - eine der großen Selten heiten der Ausgaben Deut sche Beset zung II. Welt krieg! . . . . . .

16III  ]   2500,--

3214P 50 Cmi. mit Pro pa gan da feld Ma ri ne, Auf druck links Type I, rechts Type II, post frisch, un sig niert, Fo to be fund Bru nel VP (2012): "Die Er hal tung
ist ein wand frei", Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20.4.I/II  **    100,--

3215 50 C. Frei mar ke mit Pro pa gan da ne ben feld, auf dem Pro pa gan da feld Auf druc kty pe II, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, als
Satz sel ten an ge bo ten, Fo to be fund Kley mann BPP: "Die Mar ken ha ben ei nen ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung. [...] Die
Er hal tung der Marken ist einwandfrei.", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20/1-4I/II  **    200,--

3217 50 C. Flug post mar ke mit Auf druc kver schie bung "Be set zung/Zara/Deut sche", post frisch, gepr. Lu din, Fo to at test Bru nel BPP, Mi. 1.200,- . . 24F  **    350,--
3218P 75 C. Flug post, Auf druck Type II, mit rech tem Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, sel te ne Mar ke, Auf la ge nur 2.000 Stück,

Fo to at test Krisch ke: "Die Mar ke vom rech ten Bo gen rand [...] hat ech ten Auf druck in Type II und vol len Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist
einwandfrei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25II  **    220,--

3219P 75 Cent Frei mar ke mit Auf druck "Deut sche Be set zung Zara" in Type III, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Auf la ge nur 80 Exem -
pla re, gepr. Lu din BPP und Ex per ti se Bru nel VP (2021): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.520.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25III  *    250,--

3220FP 50 Cent Frei marke als porto ge rechte Einzel fran katur auf  zensiertem Brief nach Ravenna, Exper tise Brunel VP (2022): "Das Kuvert
wurde beim Öffnen im oberen Bereich stark beschä digt, die Klappe ist nicht mehr vorhanden. Die Erhal tung der Fran katur ist
einwand frei. Bedarfs post aus Zara ist selten." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32  [   1200,--

3221P 50 C. - 2,50 L. Frei- und Eil mar ken, da bei die 25 und 30 C. je mit al len 4 Pro pa gan da ne ben fel dern, 13 Wer te kom plett, ta del los post frisch, je -
der Wer te gepr. so wie Fo to be fund Bru nel BPP für die Groß for ma te: "Die Mar ken ha ben ech ten Auf druck und post fri sche Ori gi nal gum mie rung.
Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 970.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32/38  **    280,--

3222P 25 Cen te si mi mit Auf druck von Feld 89/90 - Type III / II, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei", Mi. 360.-. . 35.1-III/II  **    110,--
3225P 30 Cen te si mi mit Auf druck von Feld 85/86 - Type V /IV, ta del los post frisch, Fo to be fund Bru nel VP: "Die Er hal tung ist ein wand frei", Mi. 360.- . . 36.4-V/IV  **    110,--

Zara Portomarken
3227FP 1 Lire Por to mar ke mit Auf druck in Type I, ta del los post frisch, Auf la ge nur 410 Exem pla re, gepr. Lu din und Ex per ti se Bru nel VP (2022): "Die Er -

hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4II  **    350,--

3230FP 60 C. Porto marke mit Aufdruck in Type I, Aufdruc kfehler VII von Feld 35 der Über druc kplatte "Kopf spitze des weiten e von Deut -
sche fehlt", Auflage nur 10 Exem plare, seltene Marke, gepr. Ludin und Exper tise Brunel VP (2022): "Die Erhal tung ist einwand -
frei.", Mi. 7.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8IPFVII  #   1500,--

3231FP 1 Lire Por to mar ke mit Auf druck in Type I, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Falz spur, Auf la ge nur 540 Exem pla re, Ex per ti se Bru nel VP 
(2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9I  *    150,--

3232FP 2 Lire Porto marke, Wz. Krone links lie gend, Aufdruck in Type I, tadellos post frisch, Auflage nur 540 Exem plare, geprüft Ludin BPP
und Exper tise Robert Brunel VP (2022): "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10YI  **    500,--

3233FP 5 Lire Por to mar ke, Auf druck in Type II, ta del los post frisch, gepr. Lu din BPP so wie Ex per ti se Bru nel VP (2022): "Die Er hal tung ist ein wand frei.",
Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11II  **    350,--

Feldpostbriefe im II. Weltkrieg
3234 1937, Le gi on Con dor, Um schlag an Wil helm v. Tho ma (Oberst leut nant, Kom man deur der Pan zer trup pe in Spa nien) mit der De cka dres se Im -

ker/Droh ne und Da tums-L1 vom 10.8. so wie Wei ter sen dungs ver merk nach Bur gos, Ho tel Ma rie Isa bel, kom plett mit In halt. V. Tho ma war u. a. 
bei der Schlacht von Ja ra ma er folg reich und wur de mehr fach ausgezeichnet, sehr seltener Beleg! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    180,--

3235 1939, fran kier te Druc ksa che aus SHANGHAI 9.12. nach Ham burg mit Nach sen dung an die Feld post-Num mer "32891", Falt spu ren, un ge -
wöhn li ches Stück! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    100,--
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Meißen
3327 8 Pfg. Hit ler, senk rech ter Auf druck, por to rich tig auf Orts brief MEISSEN 21.6,45, gepr. Poll mer BPP, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7  [    100,--
3328FP 10 Pfg und 12 Pfg Hit ler, Stich tief druc kwer te mit blau vio let tem Hand stem pel auf druck, 2 W. kpl. fast ideal echt und zeit ge recht ge stem pelt, ta -

del lo se Ka bi net ter hal tung, gepr. Zie rer BPP und Busch, Mi. 1.200.- - selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
25/26  ]    450,--

Mindelheim
3330 7 Pfg. hds., wei ßes Pa pier, mit AM-Post 5 Pfg. por to rich tig auf Brief von MINDELHEIM 31.12.45 nach Duis burg, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . 1w,Biz3  [    100,--
3331 7 Pfg. hds., wei ßes Pa pier, mit AM-Post 5 Pfg. por to rich tig auf Brief von MINDELHEIM 31.12.45 nach Duis burg, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . 1w,Biz3  [    100,--

Netzschkau-Reichenbach
3332 1 Pfg Hit ler dun kel grau, Ab art "dop pel ter Auf druck Type I und zu sätz li cher Auf druck Type II", ta del los post frisch, gepr. Opitz und Zie rer BPP, Mi. 

600.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1I/IIDD  **    150,--

3334FP 1 Pfg -20 Pfg mit Auf druck Type I, kpl. post frisch, 1 Pfg und 6 Pfg in bei den Far ben, di ver se Alt sig na tu ren, Fo to at test Kunz BPP. . . . . . . . 1/11I  **    250,--
3337FP 3 Pfg mit Pro be auf druck von 12. waa ge rech ten Li nien und 1945, ta del los post frisch, gepr. Opitz und Fo to be fund Kunz BPP (2022): "echt und

ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2P  **     80,--

3340 12 Pfg Hit ler mit lo ka lem Auf druck, kom plet ter post fri scher Bo gen, zwei mal senk recht ge fal tet und leicht an ge trennt, Rand knit ter, die 4 Ec -
kmar ken je ge prüft Zie rer BPP, schö ne Do ku men ta tions mög lich keit der verschiedenen Aufdrucke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8Bogen  **    150,--

Niesky
3342 6 Pfg und 12 Pfg Frei mar ken, ge stri che nes Pa pier, je lin ke un te re Bo ge ne cke, post frisch, gepr. Dr. Arenz BPP, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . 3/4  **     60,--
3343 6 und 12 Pfg. Stadt wap pen, ge stri che nes Pa pier, je Vie rer block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, ge stem pelt "NIESKY 5.9.45" auf phil ate lis -

ti schem R-Brief nach Ot ten dorf-Okril la mit An kunfts stem pel, geprüft Zierer BPP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3/4  [    250,--

3344 6 Pfg + Z + 6 Pfg so wie 6 Pfg + Z + 12 Pfg Frei mar ken, senk rech te Zier feld zu sam men dru cke, Spar gum mie rung - gro ße Rin ge, ta del los post -
frisch, Mi. 740.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SZ1/2x  **    200,--

3345 12 Pfg. Stadt wap pen, wei ßes Pa pier, post fri scher Klein bo gen, 20 Mar ken, Mi. 600.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18  **     80,--

Spremberg
3346FP 6 Pfg leb haft blau, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4b  **     50,--

Unna
3347FP 6 Pfg, senk rech ter 5er-Strei fen (Schal ter bo gen), post frisch, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **    120,--

Wasungen
3348 Blo ckaus ga be "Wie der auf bau", un ge braucht ohne Gum mie rung, wie ver aus gabt, ta del lo se Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1  (*)    100,--

Wurzen
3349P 12 Pfg. Hit ler auf Brief (ge fal tet und et was be schnit ten) von WURZEN 11.6.46 nach Chem nitz, gepr. Sturm, Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . 8  [    400,--
3350FP 10 Pfg und 12 Pfg Hit ler Stich tief druck mit lo ka lem Hand stem pel über druck, post frisch, ta del lo se Er hal tung, sel ten, gepr. Sturm . . . . . . . . 21/22  **    180,--

Deutschland nach 1945
3351 1948 - 1960 (ca.), Par tie Ent wür fe und Essa ys u. a. für Aus ga ben Bun des re pub lik Deutsch land und Ber lin, ins ge samt 18 Ein zel stü cke bzw.

Kar tons (hier meh re re Stü cke auf ge klebt, so dass sich 36 ein zel ne "Mar ken" er ge ben) - nur ver schie de ne, die Her kunft nicht be kannt - wer -
den da her nicht BPP ge prüft, in ter es san tes En sem ble und de ko ra ti ve Er gän zung für die gro ße Sammlung (Abbildungen siehe Onlinekatalog) .

   200,--

Alliierte Besetzung
3352Ç 1 Pfen nig bis 1 Mark Zif fern, kom plet ter Bo gen satz al ler 27 Wer te, die Wert stu fe in 1 Mark in zwei Bo gen mit ver schie de nen HAN, so mit 100

Sät ze, postf trisch, teils kl. Rand feh ler, Mi. 750.- (ohne Auf schlag für Rand stü cke, Haus auf trags num mern, Plattenfehler) . . . . . . . . . . . . . .
911/937  **    100,--

3353 2 Pfg Zif fer vio lett schwarz, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Bern höft / Arge Kon troll rat, Mi. 240.- . . . . 912aPORdgz  **     50,--
3354 3 Pfg. Zif fer, Ober rand stück als sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Druc ksa che HIRSCHHORN 27.2.46 nach Eber bach, Mi. 450.- . . . 913WOR  [     90,--
3355P 4 Pfg. Zif fer, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Orts druc ksa che MARBURG 28.2.46, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 914  [    200,--
3358FP 10 Pfg. Zif fer schwarz oran ge braun, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, gepr. Arge Kon troll rat, Mi. 350.- . . . . . . 918cPORndgz

**
    70,--

3359 12 Pfg All ge mei ne Aus ga be rot, Ab art: auf di ckem Pa pier, 4er-Block mit Un ter rand, ta del los post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 800.- . . . . 919ax(4)  #    180,--
3360 15 Pfg. Zif fern grün, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Aus lands druc ksa che von BREMERHAVEN 25.6.47 nach Sy ra cu se/USA, gepr.

Schle gel BPP, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
922  [    300,--

3361 20 Pfg. Zif fer als Be stä ti gungs ge bühr auf Sei te aus Post ein lie fe rungs buch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924  [     60,--
3362 20 Pfg. Zif fern, por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Zei tungs sa che DEGGENDORF 22.7.46 nach Stutt gart, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924  [     70,--
3363 20 Pfen nig Zif fern aus ga be, grau ul tra ma rin, Plat ten druck, Ober rand stück, Ober rand nicht durch ge zähnt, ta del los post frisch, Arge farb ge prüft,

Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
924dPORndgz
**

    30,--

3364 42 Pfg. Zif fern, por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf R-Brief (ge fal tet) BURGLENGENFELD 28.2.46 nach Teu bleitz, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . 930  [     70,--
3365 42 Pfg. Zif fern, por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf R-Brief (ge fal tet) BURGLENGENFELD 28.2.46 nach Teu bleitz, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . 930  [     70,--
3366 12 Pfg + 16 Pfg Zif fern, Heft chen blatt ohne Rand zu sam men mit Zu fran ka tur auf um 1 Pfg über fran kier tem Fern brief der 1 Ge wichts stu fe, de -

ko ra ti ve 10-fach-Fran ka tur, Fo to be fund H.-D. Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
930POR,HBl.12
3  [

    60,--

3368 60 Pfg. Zif fer rot, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Bernhlft / Arge Kon troll rat, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . 933aPORdgz  **     60,--
3369 60 Pfg. Zif fer schwärz lich grau rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, gepr. Arge Kon troll rat, Mi. 160.-. . . . . . . . 933cPORndgz

**
    30,--

3370 75 Pfg All ge mei ne Aus ga be mit stei gen dem (statt fal len dem) Wz., ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934Y  **     70,--
3372 84 Pfg Zif fern, Plat ten ober rand stück durch ge zähnt, ta del los post frisch, Fo to be fund Bern höft / Arge Kon troll rat, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . 936aPORdgz  **     40,--
3373 1 RM Zif fer, Wz. stei gend, waa ger. Gum mi rif fe lung, Ober rand stück nicht durch ge zähnt, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 937YPORndgz

**
    40,--

3374 Al ters hil fe-Block ge zähnt por to rich tig auf R-Brief von BERLIN-CHARLOTTENBURG 9.10.47 (+20%) nach Kirch heim/Teck, Kurz be fund Schle -
gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.12A  [     60,--

3375 Al ters hil fe-Bloc kpaar ge zähnt und ge schnit ten mit SStpl., gepr. Schle gel BPP, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.12A/B  #     90,--
3376FP 24 Pfg und 60 Pfg. Leip zi ger Früh jahrs mes se, ge zähnt K 13 1/4, je als Ec krand stück un ten links mit Druc kver merk, ta del los postfr., Mi. 200.- 941/42ICDV  **     50,--
3377FP 24 Pfg und 60 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se, gez. L 13 1/4, WZ Stu fen flach fal lend, ein heit lich aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, post -

frisch, ta del los, ge prüft Schle gel A. BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
941/42IDZ  **    100,--

3378FP 24 Pfg und 60 Pfg Leip zi ger Mes se 1947, Stich tief druck, Was ser zei chen Stu fen flach fal lend, je vom Ec krand oben rechts, ta del los post frisch,
gepr. Schle gel BPP, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

941/42IIBZ  **     60,--

3380FP 24 Pfg. Leip zi ger Früh jahrs mes se, gez. L 13¼ : 13, zen trisch ge stem pelt mit SST "(10b) LEIPZIG C1 b 12.3.47" , ta del lo se Er hal tung, sel te ne
Mar ke, Fo to at test Dipl.-Ing. Hoh mann: "Die Mar ke und der Stem pel sind echt. Die Er hal tung der Mar ke ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . .

941E  #    300,--

3381FP 24 Pfg +26 Pfg Leip zi ger Frühjahrsmesse, Wz. Stu fen flach fall., aus der l. u.  Bo ge ne cke mit Dru cke rei ver merk, postfr., gepr. Schlegel A. BPP 941IAZDV  **    100,--
3382FP 60 Pfg +40 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se, Wz. Stu fen flach fal lend, 4er-Block aus der lin ken un tern Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch,

ge prüft Schle gel A. BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
942IDZ,DV  **    150,--

45

Alliierte Besetzung

3273P 50 C. Hitler/Musso lini "Zwei Völker ein Krieg", tadellos post frisch, sehr seltene Marke und erst seit der 46. Auflage des Michel
Deutsch land Spezial Kata loges (2016) kata lo gi siert, ausführ li ches Foto at test Pieles BPP (2016): "Die Qualität ist einwand frei." -
letzter Zuschlag bei unserer 150. Auktion 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50  **    750,--

Lagerpost Großborn
3281 1944, 30 Gr. und 50 Gr. "Kämp fer für die Frei heit", waa ge rech te Paa re, post frisch, Auf la ge nur 2.724 Sätze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36/37(2)  **    100,--

Lagerpost Ruhleben
3284FP 1 d Post kar te mit Ant wort ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **    100,--
3285FP 1/2 d Brief (Ganz sa che) For mat 118 x 94 ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     50,--
3286FP 1/3 d Kar ten brief (klei nes For mat) mit zu sätz li chem Stem pel "3/4 d" im Kreis ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     50,--
3287FP 1/3 d grau vio lett Post kar te (Ganz sa che) mit vor ge druc ktem Text rüc ksei tig, klei ner Fleck oben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     40,--
3288FP 1/3 d schwarz Post kar te (Ganz sa che) ta del los post frisch mit zu sätz li chem Auf druck "One year in cap ti vi ty" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     80,--
3289FP 3/4 d Kar ten brief (klei nes For mat) ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     50,--
3290FP 1/3 d. bis 3 d. 13 Wer te ta del los post frisch kom plett, meist vom Ober rand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/13  **    200,--
3291FP Dienst mar ke und Por to mar ken 1/3 d und 1/2 d ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . D1,P1,2  **     50,--

Lagerpost Woldenberg
3293 5 F. und 10 F. Ma don nen, zwei Wer te, ta del los ge stem pelt, sel ten, Auf la ge nur 4.468 Sätze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9/10  # Gebot
3294 1944, 10 F. - 35 F. Bau ten Ost po lens, 3 Wer te kom plett auf Schmuc kblatt, ge stem pelt "WOLDENBERG 20 VIII 44", ta del los, Schmuc kblatt et -

was al ters fle ckig und am lin ken Rand et was bü gig, Auf la ge nur 6.040 Sätze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
41/43  ] Gebot

3295 1945, 10 F. Blu ti ger Sonn tag, ta del los un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus gabt, sig niert, Auf la ge nur 1.000 Stück, sehr selten! . . 51  (*)    100,--

LOKALAUSGABEN

Lokalausgaben nach 1918
3300FP Ber gisch-Glad bach: 1923, Ge büh ren zet tel, zwei sei tig ge zähnt, aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, mit hand schrift li chem Ge büh ren ein trag "

5 Mil lio nen" auf por to ge rech tem Fir men brief von "BERG.GLADBACH 15.10.23" nach Wiesbaden Biebrich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1AI  [    100,--

Bad Nauheim
3301FP 42-70 Pfg., Post ver schluss zet tel, post frisch, gepr. Sturm, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A1/A3  **    450,--

Bad Saarow
3302FP 1 Pfg - 12 Pfg Hit ler, post frisch, ge prüft Zie rer BPP und Sturm, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IX/XII  **    100,--

Brandis
3303 5 Pfg - 25 Pfg Kon troll rat in 4er-Blocks mit Über druck "1. Kreis ju gend tref fen", ta del los post frisch, un sig niert, in ter es san te und de ko ra ti ve

Stücke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  **    200,--

Eckartsberga
3304FP 6 Pfen nig Ge büh ren zet tel mit Sig num des Post an ge stell ten "W"(eid ner", ge stem pelt "21-8.45" auf Brief stück, ab ge se hen von ei nem  un auf -

fäl li gem Ec kbug ta del los er hal ten, Fo to be fund Kunz BPP (2022), Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1aII  ]     60,--

Fredersdorf
3305 5-XII Pfg. Ge büh ren zet tel mit schwar zem Durch stich, ge stem pelt auf Blan ko kar te, als Brief stü cke ge prüft Zie rer BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . Sp 226/29  ]    100,--
3306 3+7 bis 8+22 und 24+76 Pf Füh rer ge burts tag je mit bläu lich vio let tem Pet schaft-Auf druck F.M ta del los post frisch, gepr. Sturm . . . . . . . . 844/46,848  **    120,--
3307P 6+24 Pf Tag der Brief mar ke und 12+8 Pf Feld herrn hal le je mit bläu lich vio let tem Pet schaft auf druck "F.M" ta del los post frisch, gepr. Sturm 904, 906  **     75,--

Frankenau
3308FP 12 Pfg und 24 Pfg Hand druck, un ge braucht ohne Gum mie rung, wie ver aus gabt. Mi. 440,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  (*)    100,--

Glauchau
3310FP 15 auf 1 Pfg - 15 auf 40 Pfg, post frisch kpl., gepr. Zie rer BPP, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20/29  **    150,--
3311FP 25 auf 12 Pfg, 25 auf 20 Pfg, 25 auf 40 Pfg und 25 auf 50 Pfg auf phil ate lis ti schem R-Brief von "Glau chau 29.6.45" nach Rem se mit An -

kunfts stem pel. Fo to be fund Dr. Pen ning BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
26,39,41,42
[

   100,--

3313 1 Pfg bis 12 Pfg Hit ler mit Me tall stem pel-Auf druck, so gen. Nach läu fer-Aus ga be, kom plet ter Satz mit sechs Wer ten, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, gepr. Zie rer BPP, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/VI  **     50,--

Görlitz
3315 8 Pfg. Stadt wap pen, Spar gum mie rung, klei ne Krei se, kom plet ter Klein bo gen zu 20 Mar ken, post frisch, waa ge recht ge fal tet und im Rand

leicht an ge trennt, Mi. 700.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
8y  **     80,--

3316 5 Pfg - 12 Pfg Frei mar ken mit waa ge recht ge rif fel ter Gum mie rung, da bei die 6 Pfg in bei den Far ben, teils mit Bo gen rän dern, ta del los post -
frisch, gepr. BPP, Mi. 530.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9/12y  **    100,--

3318 6 Pfg dun kel vio lett, ge rif fel ter Gum mi, Klein bo gen zu 20 Mar ken, post frisch, Mi. 1400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10ay  **    250,--

Großräschen
3319 15 Pfen nig dreie cki ger Nach nah me Zet tel als Ge büh ren zet tel, Type AI, drei Exem pla re auf "Mer ka do"-Um schlag mit Ent wer tung "Gross räs -

chen a / 22.11.45 8-12", Fo to at test Kunz BPP (2021): "echt, in ein wand frei er Qua li tät .... Die Ent wer tung er folg te zeit nah mit dem Ori gi nal ge -
rät im Rah men ei ner grö ße ren Händ ler-Auf lie fe rung. Eine pos ta li sche Be för de rung ist sehr unwahrscheinlich.", Mi. 900.- für lose  Marke. .

V2AI(3)  [    180,--

3320 12 auf 3 Pfg Ge büh ren zet tel, Ab art "un ge zähnt", ge stem pelt "Gross räs chen 21.11.45" auf Mer ka do-Um schlag mit teils ent fern tem Adress -
auf kle ber, die Ent wer tun gen er folg te zeit nah, eine pos ta li sche Be för de rung ist sehr un wahr schein lich, Fotobefund Kunz BPP, Mi. 800.- . . .

V26U  [    130,--

3321 3 Pfen nig bis 60 Pfen nig Ge büh ren zet tel, ge schnit ten, ein heit lich Type I, kom plet ter Satz mit 12 Wer ten und zeit ge rech ter Ent wer tung mit Ta -
ges norms tem pel "Gross rös chen a 27.4.46" auf pos ta lisch nicht be för der tem Um schlag, Fo to at test Kunz BPP (2021): "in ein wand frei er Qua li -
tät. ... Un ge zähn te Sät ze der Mi.-Nr. 13 - 24 sind selten.", Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13/24BI  [    220,--

3322 12 Pfg - 40 Pfg Ge büh ren mar ken auf far bi gem Pa pier, kompl. Satz in sel te ner Type IV "Schus ter ham mer", post frisch, gepr. Kunz BPP (24 Pfg
hö her sign., ver mut lich ent falzt), Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25/27IV  **/*     80,--

3323FP 30 Pfg Frei mar ke auf oran ge (sog. Sand pa pier) in MiF mit 6 Pfg Frei mar ke (2) auf Brief stück, ta del los ge stem pelt mit Git ter-Stegs tem pel
"GROSSRÄSCHEN a / 10.12.45.15-16", ein un auf fäl li ger Ec kbug im rech ten un te ren Ec kzahn ist in An be tracht der Li nien zäh nung nicht be -
wer tungs re le vant, Fo to at test Kunz BPP (2022), Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29,30(2)  ]    250,--

Lütjenburg
3326P 40 Pfg. Ge büh ren zet tel auf Päc kchen-Adres se (2mal ge fal tet) von LÜTJENBURG 25.9.45 nach Ham brock bei Uel zen, Fo to at test Dr. Arenz

BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1  [    400,--
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Meißen
3327 8 Pfg. Hit ler, senk rech ter Auf druck, por to rich tig auf Orts brief MEISSEN 21.6,45, gepr. Poll mer BPP, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7  [    100,--
3328FP 10 Pfg und 12 Pfg Hit ler, Stich tief druc kwer te mit blau vio let tem Hand stem pel auf druck, 2 W. kpl. fast ideal echt und zeit ge recht ge stem pelt, ta -

del lo se Ka bi net ter hal tung, gepr. Zie rer BPP und Busch, Mi. 1.200.- - selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
25/26  ]    450,--

Mindelheim
3330 7 Pfg. hds., wei ßes Pa pier, mit AM-Post 5 Pfg. por to rich tig auf Brief von MINDELHEIM 31.12.45 nach Duis burg, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . 1w,Biz3  [    100,--
3331 7 Pfg. hds., wei ßes Pa pier, mit AM-Post 5 Pfg. por to rich tig auf Brief von MINDELHEIM 31.12.45 nach Duis burg, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . 1w,Biz3  [    100,--

Netzschkau-Reichenbach
3332 1 Pfg Hit ler dun kel grau, Ab art "dop pel ter Auf druck Type I und zu sätz li cher Auf druck Type II", ta del los post frisch, gepr. Opitz und Zie rer BPP, Mi. 

600.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1I/IIDD  **    150,--

3334FP 1 Pfg -20 Pfg mit Auf druck Type I, kpl. post frisch, 1 Pfg und 6 Pfg in bei den Far ben, di ver se Alt sig na tu ren, Fo to at test Kunz BPP. . . . . . . . 1/11I  **    250,--
3337FP 3 Pfg mit Pro be auf druck von 12. waa ge rech ten Li nien und 1945, ta del los post frisch, gepr. Opitz und Fo to be fund Kunz BPP (2022): "echt und

ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2P  **     80,--

3340 12 Pfg Hit ler mit lo ka lem Auf druck, kom plet ter post fri scher Bo gen, zwei mal senk recht ge fal tet und leicht an ge trennt, Rand knit ter, die 4 Ec -
kmar ken je ge prüft Zie rer BPP, schö ne Do ku men ta tions mög lich keit der verschiedenen Aufdrucke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8Bogen  **    150,--

Niesky
3342 6 Pfg und 12 Pfg Frei mar ken, ge stri che nes Pa pier, je lin ke un te re Bo ge ne cke, post frisch, gepr. Dr. Arenz BPP, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . 3/4  **     60,--
3343 6 und 12 Pfg. Stadt wap pen, ge stri che nes Pa pier, je Vie rer block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, ge stem pelt "NIESKY 5.9.45" auf phil ate lis -

ti schem R-Brief nach Ot ten dorf-Okril la mit An kunfts stem pel, geprüft Zierer BPP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3/4  [    250,--

3344 6 Pfg + Z + 6 Pfg so wie 6 Pfg + Z + 12 Pfg Frei mar ken, senk rech te Zier feld zu sam men dru cke, Spar gum mie rung - gro ße Rin ge, ta del los post -
frisch, Mi. 740.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SZ1/2x  **    200,--

3345 12 Pfg. Stadt wap pen, wei ßes Pa pier, post fri scher Klein bo gen, 20 Mar ken, Mi. 600.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18  **     80,--

Spremberg
3346FP 6 Pfg leb haft blau, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4b  **     50,--

Unna
3347FP 6 Pfg, senk rech ter 5er-Strei fen (Schal ter bo gen), post frisch, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **    120,--

Wasungen
3348 Blo ckaus ga be "Wie der auf bau", un ge braucht ohne Gum mie rung, wie ver aus gabt, ta del lo se Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1  (*)    100,--

Wurzen
3349P 12 Pfg. Hit ler auf Brief (ge fal tet und et was be schnit ten) von WURZEN 11.6.46 nach Chem nitz, gepr. Sturm, Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . 8  [    400,--
3350FP 10 Pfg und 12 Pfg Hit ler Stich tief druck mit lo ka lem Hand stem pel über druck, post frisch, ta del lo se Er hal tung, sel ten, gepr. Sturm . . . . . . . . 21/22  **    180,--

Deutschland nach 1945
3351 1948 - 1960 (ca.), Par tie Ent wür fe und Essa ys u. a. für Aus ga ben Bun des re pub lik Deutsch land und Ber lin, ins ge samt 18 Ein zel stü cke bzw.

Kar tons (hier meh re re Stü cke auf ge klebt, so dass sich 36 ein zel ne "Mar ken" er ge ben) - nur ver schie de ne, die Her kunft nicht be kannt - wer -
den da her nicht BPP ge prüft, in ter es san tes En sem ble und de ko ra ti ve Er gän zung für die gro ße Sammlung (Abbildungen siehe Onlinekatalog) .

   200,--

Alliierte Besetzung
3352Ç 1 Pfen nig bis 1 Mark Zif fern, kom plet ter Bo gen satz al ler 27 Wer te, die Wert stu fe in 1 Mark in zwei Bo gen mit ver schie de nen HAN, so mit 100

Sät ze, postf trisch, teils kl. Rand feh ler, Mi. 750.- (ohne Auf schlag für Rand stü cke, Haus auf trags num mern, Plattenfehler) . . . . . . . . . . . . . .
911/937  **    100,--

3353 2 Pfg Zif fer vio lett schwarz, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Bern höft / Arge Kon troll rat, Mi. 240.- . . . . 912aPORdgz  **     50,--
3354 3 Pfg. Zif fer, Ober rand stück als sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Druc ksa che HIRSCHHORN 27.2.46 nach Eber bach, Mi. 450.- . . . 913WOR  [     90,--
3355P 4 Pfg. Zif fer, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Orts druc ksa che MARBURG 28.2.46, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 914  [    200,--
3358FP 10 Pfg. Zif fer schwarz oran ge braun, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, gepr. Arge Kon troll rat, Mi. 350.- . . . . . . 918cPORndgz

**
    70,--

3359 12 Pfg All ge mei ne Aus ga be rot, Ab art: auf di ckem Pa pier, 4er-Block mit Un ter rand, ta del los post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 800.- . . . . 919ax(4)  #    180,--
3360 15 Pfg. Zif fern grün, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Aus lands druc ksa che von BREMERHAVEN 25.6.47 nach Sy ra cu se/USA, gepr.

Schle gel BPP, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
922  [    300,--

3361 20 Pfg. Zif fer als Be stä ti gungs ge bühr auf Sei te aus Post ein lie fe rungs buch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924  [     60,--
3362 20 Pfg. Zif fern, por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Zei tungs sa che DEGGENDORF 22.7.46 nach Stutt gart, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924  [     70,--
3363 20 Pfen nig Zif fern aus ga be, grau ul tra ma rin, Plat ten druck, Ober rand stück, Ober rand nicht durch ge zähnt, ta del los post frisch, Arge farb ge prüft,

Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
924dPORndgz
**

    30,--

3364 42 Pfg. Zif fern, por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf R-Brief (ge fal tet) BURGLENGENFELD 28.2.46 nach Teu bleitz, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . 930  [     70,--
3365 42 Pfg. Zif fern, por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf R-Brief (ge fal tet) BURGLENGENFELD 28.2.46 nach Teu bleitz, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . 930  [     70,--
3366 12 Pfg + 16 Pfg Zif fern, Heft chen blatt ohne Rand zu sam men mit Zu fran ka tur auf um 1 Pfg über fran kier tem Fern brief der 1 Ge wichts stu fe, de -

ko ra ti ve 10-fach-Fran ka tur, Fo to be fund H.-D. Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
930POR,HBl.12
3  [

    60,--

3368 60 Pfg. Zif fer rot, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Bernhlft / Arge Kon troll rat, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . 933aPORdgz  **     60,--
3369 60 Pfg. Zif fer schwärz lich grau rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, gepr. Arge Kon troll rat, Mi. 160.-. . . . . . . . 933cPORndgz

**
    30,--

3370 75 Pfg All ge mei ne Aus ga be mit stei gen dem (statt fal len dem) Wz., ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934Y  **     70,--
3372 84 Pfg Zif fern, Plat ten ober rand stück durch ge zähnt, ta del los post frisch, Fo to be fund Bern höft / Arge Kon troll rat, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . 936aPORdgz  **     40,--
3373 1 RM Zif fer, Wz. stei gend, waa ger. Gum mi rif fe lung, Ober rand stück nicht durch ge zähnt, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 937YPORndgz

**
    40,--

3374 Al ters hil fe-Block ge zähnt por to rich tig auf R-Brief von BERLIN-CHARLOTTENBURG 9.10.47 (+20%) nach Kirch heim/Teck, Kurz be fund Schle -
gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.12A  [     60,--

3375 Al ters hil fe-Bloc kpaar ge zähnt und ge schnit ten mit SStpl., gepr. Schle gel BPP, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.12A/B  #     90,--
3376FP 24 Pfg und 60 Pfg. Leip zi ger Früh jahrs mes se, ge zähnt K 13 1/4, je als Ec krand stück un ten links mit Druc kver merk, ta del los postfr., Mi. 200.- 941/42ICDV  **     50,--
3377FP 24 Pfg und 60 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se, gez. L 13 1/4, WZ Stu fen flach fal lend, ein heit lich aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, post -

frisch, ta del los, ge prüft Schle gel A. BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
941/42IDZ  **    100,--

3378FP 24 Pfg und 60 Pfg Leip zi ger Mes se 1947, Stich tief druck, Was ser zei chen Stu fen flach fal lend, je vom Ec krand oben rechts, ta del los post frisch,
gepr. Schle gel BPP, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

941/42IIBZ  **     60,--

3380FP 24 Pfg. Leip zi ger Früh jahrs mes se, gez. L 13¼ : 13, zen trisch ge stem pelt mit SST "(10b) LEIPZIG C1 b 12.3.47" , ta del lo se Er hal tung, sel te ne
Mar ke, Fo to at test Dipl.-Ing. Hoh mann: "Die Mar ke und der Stem pel sind echt. Die Er hal tung der Mar ke ist ein wand frei.", Mi. 1.100.- . . . .

941E  #    300,--

3381FP 24 Pfg +26 Pfg Leip zi ger Frühjahrsmesse, Wz. Stu fen flach fall., aus der l. u.  Bo ge ne cke mit Dru cke rei ver merk, postfr., gepr. Schlegel A. BPP 941IAZDV  **    100,--
3382FP 60 Pfg +40 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se, Wz. Stu fen flach fal lend, 4er-Block aus der lin ken un tern Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch,

ge prüft Schle gel A. BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
942IDZ,DV  **    150,--

45

Alliierte Besetzung

3273P 50 C. Hitler/Musso lini "Zwei Völker ein Krieg", tadellos post frisch, sehr seltene Marke und erst seit der 46. Auflage des Michel
Deutsch land Spezial Kata loges (2016) kata lo gi siert, ausführ li ches Foto at test Pieles BPP (2016): "Die Qualität ist einwand frei." -
letzter Zuschlag bei unserer 150. Auktion 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50  **    750,--

Lagerpost Großborn
3281 1944, 30 Gr. und 50 Gr. "Kämp fer für die Frei heit", waa ge rech te Paa re, post frisch, Auf la ge nur 2.724 Sätze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36/37(2)  **    100,--

Lagerpost Ruhleben
3284FP 1 d Post kar te mit Ant wort ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **    100,--
3285FP 1/2 d Brief (Ganz sa che) For mat 118 x 94 ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     50,--
3286FP 1/3 d Kar ten brief (klei nes For mat) mit zu sätz li chem Stem pel "3/4 d" im Kreis ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     50,--
3287FP 1/3 d grau vio lett Post kar te (Ganz sa che) mit vor ge druc ktem Text rüc ksei tig, klei ner Fleck oben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     40,--
3288FP 1/3 d schwarz Post kar te (Ganz sa che) ta del los post frisch mit zu sätz li chem Auf druck "One year in cap ti vi ty" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     80,--
3289FP 3/4 d Kar ten brief (klei nes For mat) ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   **     50,--
3290FP 1/3 d. bis 3 d. 13 Wer te ta del los post frisch kom plett, meist vom Ober rand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/13  **    200,--
3291FP Dienst mar ke und Por to mar ken 1/3 d und 1/2 d ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . D1,P1,2  **     50,--

Lagerpost Woldenberg
3293 5 F. und 10 F. Ma don nen, zwei Wer te, ta del los ge stem pelt, sel ten, Auf la ge nur 4.468 Sätze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9/10  # Gebot
3294 1944, 10 F. - 35 F. Bau ten Ost po lens, 3 Wer te kom plett auf Schmuc kblatt, ge stem pelt "WOLDENBERG 20 VIII 44", ta del los, Schmuc kblatt et -

was al ters fle ckig und am lin ken Rand et was bü gig, Auf la ge nur 6.040 Sätze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
41/43  ] Gebot

3295 1945, 10 F. Blu ti ger Sonn tag, ta del los un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus gabt, sig niert, Auf la ge nur 1.000 Stück, sehr selten! . . 51  (*)    100,--

LOKALAUSGABEN

Lokalausgaben nach 1918
3300FP Ber gisch-Glad bach: 1923, Ge büh ren zet tel, zwei sei tig ge zähnt, aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, mit hand schrift li chem Ge büh ren ein trag "

5 Mil lio nen" auf por to ge rech tem Fir men brief von "BERG.GLADBACH 15.10.23" nach Wiesbaden Biebrich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1AI  [    100,--

Bad Nauheim
3301FP 42-70 Pfg., Post ver schluss zet tel, post frisch, gepr. Sturm, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A1/A3  **    450,--

Bad Saarow
3302FP 1 Pfg - 12 Pfg Hit ler, post frisch, ge prüft Zie rer BPP und Sturm, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IX/XII  **    100,--

Brandis
3303 5 Pfg - 25 Pfg Kon troll rat in 4er-Blocks mit Über druck "1. Kreis ju gend tref fen", ta del los post frisch, un sig niert, in ter es san te und de ko ra ti ve

Stücke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  **    200,--

Eckartsberga
3304FP 6 Pfen nig Ge büh ren zet tel mit Sig num des Post an ge stell ten "W"(eid ner", ge stem pelt "21-8.45" auf Brief stück, ab ge se hen von ei nem  un auf -

fäl li gem Ec kbug ta del los er hal ten, Fo to be fund Kunz BPP (2022), Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1aII  ]     60,--

Fredersdorf
3305 5-XII Pfg. Ge büh ren zet tel mit schwar zem Durch stich, ge stem pelt auf Blan ko kar te, als Brief stü cke ge prüft Zie rer BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . Sp 226/29  ]    100,--
3306 3+7 bis 8+22 und 24+76 Pf Füh rer ge burts tag je mit bläu lich vio let tem Pet schaft-Auf druck F.M ta del los post frisch, gepr. Sturm . . . . . . . . 844/46,848  **    120,--
3307P 6+24 Pf Tag der Brief mar ke und 12+8 Pf Feld herrn hal le je mit bläu lich vio let tem Pet schaft auf druck "F.M" ta del los post frisch, gepr. Sturm 904, 906  **     75,--

Frankenau
3308FP 12 Pfg und 24 Pfg Hand druck, un ge braucht ohne Gum mie rung, wie ver aus gabt. Mi. 440,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2  (*)    100,--

Glauchau
3310FP 15 auf 1 Pfg - 15 auf 40 Pfg, post frisch kpl., gepr. Zie rer BPP, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20/29  **    150,--
3311FP 25 auf 12 Pfg, 25 auf 20 Pfg, 25 auf 40 Pfg und 25 auf 50 Pfg auf phil ate lis ti schem R-Brief von "Glau chau 29.6.45" nach Rem se mit An -

kunfts stem pel. Fo to be fund Dr. Pen ning BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
26,39,41,42
[

   100,--

3313 1 Pfg bis 12 Pfg Hit ler mit Me tall stem pel-Auf druck, so gen. Nach läu fer-Aus ga be, kom plet ter Satz mit sechs Wer ten, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, gepr. Zie rer BPP, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/VI  **     50,--

Görlitz
3315 8 Pfg. Stadt wap pen, Spar gum mie rung, klei ne Krei se, kom plet ter Klein bo gen zu 20 Mar ken, post frisch, waa ge recht ge fal tet und im Rand

leicht an ge trennt, Mi. 700.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
8y  **     80,--

3316 5 Pfg - 12 Pfg Frei mar ken mit waa ge recht ge rif fel ter Gum mie rung, da bei die 6 Pfg in bei den Far ben, teils mit Bo gen rän dern, ta del los post -
frisch, gepr. BPP, Mi. 530.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9/12y  **    100,--

3318 6 Pfg dun kel vio lett, ge rif fel ter Gum mi, Klein bo gen zu 20 Mar ken, post frisch, Mi. 1400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10ay  **    250,--

Großräschen
3319 15 Pfen nig dreie cki ger Nach nah me Zet tel als Ge büh ren zet tel, Type AI, drei Exem pla re auf "Mer ka do"-Um schlag mit Ent wer tung "Gross räs -

chen a / 22.11.45 8-12", Fo to at test Kunz BPP (2021): "echt, in ein wand frei er Qua li tät .... Die Ent wer tung er folg te zeit nah mit dem Ori gi nal ge -
rät im Rah men ei ner grö ße ren Händ ler-Auf lie fe rung. Eine pos ta li sche Be för de rung ist sehr unwahrscheinlich.", Mi. 900.- für lose  Marke. .

V2AI(3)  [    180,--

3320 12 auf 3 Pfg Ge büh ren zet tel, Ab art "un ge zähnt", ge stem pelt "Gross räs chen 21.11.45" auf Mer ka do-Um schlag mit teils ent fern tem Adress -
auf kle ber, die Ent wer tun gen er folg te zeit nah, eine pos ta li sche Be för de rung ist sehr un wahr schein lich, Fotobefund Kunz BPP, Mi. 800.- . . .

V26U  [    130,--

3321 3 Pfen nig bis 60 Pfen nig Ge büh ren zet tel, ge schnit ten, ein heit lich Type I, kom plet ter Satz mit 12 Wer ten und zeit ge rech ter Ent wer tung mit Ta -
ges norms tem pel "Gross rös chen a 27.4.46" auf pos ta lisch nicht be för der tem Um schlag, Fo to at test Kunz BPP (2021): "in ein wand frei er Qua li -
tät. ... Un ge zähn te Sät ze der Mi.-Nr. 13 - 24 sind selten.", Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13/24BI  [    220,--

3322 12 Pfg - 40 Pfg Ge büh ren mar ken auf far bi gem Pa pier, kompl. Satz in sel te ner Type IV "Schus ter ham mer", post frisch, gepr. Kunz BPP (24 Pfg
hö her sign., ver mut lich ent falzt), Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25/27IV  **/*     80,--

3323FP 30 Pfg Frei mar ke auf oran ge (sog. Sand pa pier) in MiF mit 6 Pfg Frei mar ke (2) auf Brief stück, ta del los ge stem pelt mit Git ter-Stegs tem pel
"GROSSRÄSCHEN a / 10.12.45.15-16", ein un auf fäl li ger Ec kbug im rech ten un te ren Ec kzahn ist in An be tracht der Li nien zäh nung nicht be -
wer tungs re le vant, Fo to at test Kunz BPP (2022), Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29,30(2)  ]    250,--

Lütjenburg
3326P 40 Pfg. Ge büh ren zet tel auf Päc kchen-Adres se (2mal ge fal tet) von LÜTJENBURG 25.9.45 nach Ham brock bei Uel zen, Fo to at test Dr. Arenz

BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1  [    400,--
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3383 6 Pfg. Ar bei ter, rech te un te re Bo ge ne cke mit Dru cker zei chen "1" po si tiv auf Post kar te von HAGENOW 10.12.47 nach Cel le, Mi. 350,- . . . 944DZ  [     70,--
3384 6 Pfg Ar bei ter se rie, Ab art "auf ge kleb ter Pa pier bahn, senk rech tes Paar - obe re Mar ke mit schwar zem Ma ku la tur strich, ta del los post frisch, Fo -

to be fund H.-D. Schle gel BPP (2015), Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
944Pa(2)  **    120,--

3385FP 6 Pfg. Ar bei ter, lin ke obe re Bo ge ne cke mit Dru cker zei chen "1" ne ga tiv, ge stem pelt, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi.
250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

944aDZ  #     50,--

3386P 8 Pfg. Ar bei ter, Un ter rand stück mit Teil-HAN "6019.", post frisch, sel tens te Wert stu fe mit HAN, Mi. für kpl. HAN 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . 945HAN  **    150,--
3387 8 Pfg. Ar bei ter, Plat ten druck, Ober rand stück post frisch, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 945aPOR  **    100,--
3388 12 Pfg Ar bei ter mit durch ge zähn tem Plat ten ober rand, post frisch, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 947PORdgz  **     30,--
3389 15 Pfg Ar bei ter in der a-, b- und c- Far be je weils mit dgz. Plat ten ober rand, post frisch, Pracht, bes se re Far ben mit Farb sig na tur im Ober rand,

Mi. 195.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
948a/cPORdgz
**

    60,--

3390 20 Pfg. Ar bei ter ko balt blau, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Schle gel BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . 950bPORndgz
**

    50,--

3391 24 Pfg Ar bei ter oran ge braun, Wal zen druck, Ober rand stück, post frisch, farb gepr. Arge, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 951bWOR  **     30,--
3392FP 24 Pfg Ar bei ter se rie leb haft braun oran ge mit Wal zen druck Ober rand, ta del los post frisch, un sig niert mit Farb be stim mung ArGe Kon troll rat, Mi.

350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
951dWOR  **     70,--

3393FP 24 Pfg. Ar bei ter leb haft braun oran ge, Wal zen druck aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Fo to be fund Arge Kon troll rat, Mi. 350.- . 951dWOR  **     70,--
3394FP 60 Pfg Ar bei ter braun rot, post frisch, 4er-Block aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, ge prüft Arge Kon troll rat, Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . 956b  **     50,--
3395 60 Pfg Ar bei ter braun rot, Ec krand vie rer block un ten links, ta del los post frisch, farb gepr. Arge, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 956b(4)  **     50,--
3396FP 60 Pfg. Ar bei ter braun rot Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, Ec krand stück oben rechts (Feld 10), post frisch, ta del lo se Er hal tung,

Farb be stim mung Bern höft mit Befund, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
956bPORdgz  **    100,--

3398 60 Pfg. Ar bei ter braun rot, Plat ten druck, aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, Rand nicht durch ge zähnt, post frisch, Fo to be fund Arge Kon troll rat,
Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

956bPORndgz
**

    40,--

3399FP 60 Pfg Ar bei ter, dün nes Pa pier, Ober rand stück ndgz., post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A956yPOR  **     70,--
3401 84 Pfg. gelbs ma ragdgrün mit durch ge zähn tem Plat ten ober rand, aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Fo to be fund Schle gel D. BPP,

Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
958bPORdgz  **     30,--

3402FP 1 RM Tau be, por to rich ti ge Ein zelfr. auf Luft post brief von "FRANKFURT 25.5.48" nach New York, Fo to be fund Schle gel BPP: "echt, trotz feh len -
der JEIA-Mar ke wur de der Brief per Luft post be för dert, einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

959  [     60,--

3403FP 75 Pfg schwarz blau vio lett mit durch ge zähn tem Ober rand (un ge fal tet), ta del los post frisch, Be fund ArGe Bern höft, Far be al lein schon 160.- 964bPORdgz  **     50,--
3404 84 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel grau grün, ta del los post frisch, gepr. ArGe Kon troll rat, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968b  **     30,--
3405 24 und 50 Pfg. Han no ver-Mes se, Vie rer block mit Erst tags-Son der stem pel mit Zu satz fran ka tur auf Erst tags brief , Kurz be fund Schle gel BPP:

"echt und ein wand frei, kein Be fö de rungs nach weis", Mi. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VZd2  FDC     70,--

3406 24 und 50 Pfg. Han no ver-Mes se, Vie rer block mit Erst tags-Son der stem pel, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 280,- . . VZd2  #     50,--
3408 1946, Mar ken heft chen Zif fern se rie, ge stem pelt "HANNOVER EXPORTMESSE 22.5.48", gepr. Schle gel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH50  #     70,--

Zehnfachfrankaturen
3410 240 Pfg. Ab sen der-Freis tem pel auf Brief GÜTERSLOH 21.6.48, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     70,--
3411 240 Pfg. Ab sen der-Freis tem pel auf Brief GÜTERSLOH 21.6.48, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     70,--
3412 10 Pfg. Zif fer, 22 Stück, da bei Un ter rand-16er-Block mit sel te ner HAN 4061.47 mit 2 Pfg. Ar bei ter Band auf druck als  por to rich ti ge

10fach-Misch fran ka tur auf Brief (DIN C5) von AMMERLAND 23.6.48 (Früh lee rung) nach Lauf, Mi. für HAN lose 500,- . . . . . . . . . . . . . . .
918HAN,36I
[

   120,--

SBZ
3419P 5 - 30 Pfg Frei mar ken durch sto chen, da bei die 8 Pfg mit Ober rand und RWZ, 7 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt "BERLIN", gepr. Ströh 

BPP, Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/7B  #    160,--

3420FP 6 Pfg Ber li ner Bär, Pa pier wb, glat te Gum mie rung, post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2Abwx  **     40,--
3421FP 10 Pfg Ber li ner Bär hell sie na auf Pa pier "wa", Ec krand stück oben rechts, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . 4Abwaz  **     50,--
3422 10 Pfg. Ber li ner Bär, hell sie na, "wa"- und "wb"-Pa pier, je post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Abwaz,wbz  **     70,--
3423FP 10 Pfg Ber li ner Bär, hell sie na, durch sto chen, post frisch, gepr. Dr. Jasch BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Bb  **    120,--
3424FP 12 Pfg Ber li ner Bär mit glat ter Gum mie rung auf Pa pier "wb", ta del los post frisch, Fo to be fund Ströh BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AAwbx  **     60,--
3425FP 12 Pfg Ber li ner Bär mit Plat ten feh ler "Bär mit wei ßer Fuß bin de", post frisch, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AVII  **     80,--
3427FP 12 Pfg Ber li ner Bär, Pa pier wb, glat te Gum mie rung, pstfrisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AAwbx  **     60,--
3428 12 Pfg. Ber li ner Bär, "wa"- und "wb"-Pa pier, je glat te Gum mie rung, post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 490.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5Awax,Awbx  **     60,--
3429 12 Pfg Frei mar ke kar min rot, Pa pier w, Sechs er block mit Plat ten feh ler XVIII, ta del los postfrisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AwbzPFXVIII

**
    50,--

3434 6 Pfg bis 12 Pfg Bo den re form, a- und b-Far be, je kom plet ter Satz mit drei Wer tem vom Ec krand un ten links mit Dru cke rei zei chen, ta del los
post frisch, Mi. 635.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23/25a,bDZ  **    180,--

3435 6 Pfg - 12 Pfg Bo den re form in b-Far ben, waa ge rech te Paa re aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, postfrisch. . . . . . . 23/25DZ  **     60,--
3437FP 5 Pfg Ab schieds aus ga be mit tel grün, post frisch, ge prüft Kramp BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32xb  **     50,--
3438FP 8 Pfg Ab schied, "y"-Pa pier, rot oran ge, Ec krand stück oben rechts (Feld 10), post frisch, gepr. Kramp BPP, MI. 280.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 34yb  **     60,--
3440FP 12 Pfg Ab schieds aus ga be, oran ge rot, Ab art "un ge zähnt", Vie rer block vom Ec krand oben links, ta del los post frisch, gepr. Thom BPP, Mi. 480.- 36yeU(4)  **     80,--
3441 2 mal 12 und 1 mal 15 Pf Ab schieds se rie in den an ge ge be nen Ty pen ta del los post frisch, je weils tiefst gepr. Zie rer BPP, Mi. 330,--. . . . . . 36yf,zb,37yc  **     50,--
3442 Nicht aus ge ge ben: 12 Pfg. Potsch ta, sog. Öl far be, auf Brief mit Ge fäl lig keits ent wer tung DRESDEN 23.6.45, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . BIb  [    150,--
3443FP Nicht aus ge ge ben: 12 Pfg Potsch ta in Öl far be, ta del los post frisch aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, Fo to at test Ströh BPP "... ein wand frei" BIb  **    200,--
3445FP 5 bis 40 Pf (ohne 8 Pf) Post meis ter zäh nung Cos wig in Type III ta del los post frisch, bil li ge 25 Pf un ge prüft, alle an de ren tiefst gepr. Ströh BPP,

Mi. 375,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
42/43,45/50DIII 
**

    70,--

3446P 5 - 40 Pfg Zif fern mit Post meis ter tren nung von Cos wig, ge zähnt L 11 1/2, da bei die 20 Pfg in der bes se ren Far be schwärz lich blau grau, 9
Wer te kom plett, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP mit Fo to at test: "Die Brief mar ken sind echt und ein wand frei in ta del los post fri scher Er hal -
tung mit Ori gi nal gum mie rung ohne Falz bzw. Falz spur.", Mi. 580.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42/50DIII  **    100,--

3447 6 Pfg Zif fern, schwarz blau grün, Post meis ter zäh nung Cos wig (L 11), ta del los post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Kunz BPP, Mi. 200.- . . . . . . 43bDII  **     40,--
3453P 12 Pfg. Zif fer mit nach träg li cher Ver suchs zäh nung vom Post amt Gross röhrs dorf, post frisch, u.a. ge prüft Busch, Fo to at test Ströh BPP, Mi.

600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46aEZ  **    100,--

3458 10 Pfen nig Zif fern, grau schwarz auf grau (Dop pel druck), waa ge rech ter Drei er strei fen, die rech te Mar ke mit Fin ger spur auf der Gum mie rung
sonst ta del los, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2021), Mi. 450- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

52auxDD(3)  **     80,--

3459P 4 Pfg Zif fern schwarz blau, ta del los post frisch, gepr. Mül ler und Fo to at test Ströh BPP: "Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser
post fri scher Er hal tung mit Ori gi nal gum mie rung ohne Falz oder Falzspur.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

53b  **    160,--

3460P 4 Pfg schwarz blau grau im linken unteren post fri schen Eckrand vie rer block, unsig niert, Attest Jasch BPP (2017) "echt und
einwand frei ... und allseits breiter Randung", Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

53c  **    700,--

3461FP 4 Pfen nig Zif fern, schwarz grau blau, senk rech tes Ober rand paar (Feld 6 + 16), ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Mi cha el Jasch BPP 
(2020): "echt und ein wand frei", Mi. 1.500.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

53c(2)  **    350,--

3462FP 20 Pfennig Ziffern, lebhaft preu ßisch blau, tadellos post frisch, unsig niertes Luxus stück dieser Selten heit, Foto at test Dr. Michael
Jasch BPP (2020): "echt und einwand frei", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54b  **    500,--

3464 3 Pfg, 6 Pfg, 8 Pfg und 12 Pfg Zif fern, Ab art "un ge zähnt", je als Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 840.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56,58/60U  **    120,--
3466P 12+88 Pfg Pro be druck, leb haft rot, gez. L 11 1/2, vom Ober rand, ta del los post frisch, her stel lungs be ding te Gum mi schlie re ohne Be lang, neu -

es Fo to at test Dr. Jasch BPP  (2017), Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
65PII  **    170,--
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3467 12+88 Pf. lebhaftrot, Probe druck im 4er-Block, tadellos post frisch, selten !, Mi. 3.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65PIII  **    500,--
3468 12 + 88 Pfg. Wie der auf bau, Druck auf der Gum mi sei te, postfr. vom Ober rand, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65aAG  **    100,--
3469 1 bis 12 Pfg. Wap pen, Post meis ter tren nung Wit ten berg, 6 Wer te kpl. post frisch (mit Nr. 69b 12 Pfg. röt lich grau vio lett), gepr. Dr. Jasch BPP, Mi. 

275,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
66/71XA  **     50,--

3471FP 15 Pfg Zif fern braun kar min, Wz. "fal lend", ta del los post fri sches Ec krand stück un ten links, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80Xa  **     70,--
3472FP 15 Pfg. Wap pen li la kar min, Wz. fal lend, gest. "AKEN 1.3.46", Fo to at test Dr. Jasch BPP: "echt, links stump fer Zahn ver lauf, rüc ksei tig Braun-

und Tin ten punk te, wei te re Ein schrän kun gen nicht er kenn bar", Mi. 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
80Xa  #    100,--

3473FP 6 Pfg. Bo den re form, "x"-Pa pier, Post meis ter tren nung Wit ten berg L 11½, waa ger. ge zähnt, post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 450,- . . . . . . . 85xaB  **    100,--
3474FP 6 Pfg. Bo den re form, "y"-Pa pier, Post meis ter tren nung Wit ten berg, waa ger. ge zähnt L 11½, post frisch, Fo to at test Zie rer BPP. Mi. 350.- . . . 85yaB  **     70,--
3475FP 12 Pfg. Bo den re form, vier sei tig un re gel mä ßig durch sto chen, gest. "SCHLIEBEN 2.1.46", gepr. Dr. Jasch BPP, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . 86waD  #     50,--
3476 4 Pfg. Tan nen, por to rich ti ge EF auf Druc ksa che von GERA, gepr. Ströh BPP, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93AXt  [     60,--
3477FP 12 Pfg Frei mar ke dun kel bräun lich rot, Pa pier t, mit Ober rand, ta del los post frisch, klei ner Knit ter im Ober rand ohne Be lang, Fo to be fund Schulz

BPP (2014) "post frisch ... ein wand frei", Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
97AXbat  **     50,--

3478P Blockaus gabe "Anti fa schismus" auf gelb lich grauem Papier, Type VI, entwertet "ERFURT 1 z 24.12.45", tadel lose Erhal tung, Foto -
at test Ströh BPP "echt und einwand frei", Mi. 3.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1t  #    800,--

3479FP An ti fa-Block, wei ßes Pa pier, Type VI, gest. "ERFURT 24.12.45", Fo to at test Dr. Jasch BPP: "echt mit gu tem bis sehr gu tem  Zahn ver lauf, rüc -
ksei tig klei nes Braun flec kchen, wei ter Ein schrän kun gen nicht er kenn bar", Mi. 1.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1xa  #    200,--

3480P Antifa-Block mit Nebenfr. porto richtig auf R-Brief von ERFURT 2.1.46 nach Halle, gepr. SturmJBG, Mi. 2.500,- . . . . . . . . . . . . . . Bl.1xa  [    500,--
3481FP Blo ckaus ga be "An ti fa schis mus" (Type VI), ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1xa  **    100,--
3482 Blo ckaus ga be "An ti fa schis mus", x-Pa pier, Type IV, ent wer tet "Er furt 1 f 24.12.45", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Ströh BPP: "echt und ein -

wand frei", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1xa  ]    270,--

3483 Blo ckaus ga be "Weih nach ten", t-Pa pier, Type III, Herz stück post frisch, Bloc krand bü gig, Ein ris se, dün ne Stel len und Re pa ra tur stel le, Ex per ti se
Nag ler VP (2021), Mi. für ** 1.800.-  (das Herz stück wer tet ** 1.200.- im Hand buch Blocks und Kleinbogen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2t  *    300,--

3484 Herz stück aus Blo ckaus ga be "Frie dens weih nacht", t-Pa pier, ta del los post frisch, üb li che Durch stichs tren nung, gepr. Zie rer BPP, Mi. 1.200.- BlHz1t  **    300,--
3486 Thea ter block durch sto chen,  por to rich tig auf R-Brief von TRIPTIS 29.3.46 nach Neus tadt/Orla, Mi. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.3Baya  [     90,--
3487FP 10 Pfg - 24 Pfg Brü cken bau auf Pa pier yy, post frisch, ge prüft und Fo to at test Her pich böhm, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112/15yy  **     50,--
3488FP 12 Pfg Brü cken bau rot, post fri scher 4er-Block vom rech ten Bo gen rand, Fo to at test Ströh BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 113by  **     50,--
3489FP 24 Pfg. Brü cken bau, mit tel sie na, post frisch, Fo to be fund Schulz BPP: "ein wand frei", Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115by  **     50,--
3490FP 24 Pfg + 76 Pfg mit tel röt lich braun auf Pa pier yy, post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 550,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115cyy  **    120,--
3491 Blo ckaus ga be "Wie der auf bau zer stör ter Brü cken", Type III, Be son der heit "vor ders ei tig her stel lungs be ding ter Gum mi auf trag im un te ren Bloc -

kbe reich", post frisch, La ger spu ren (aus Stec kbuch stam mend), Ex per ti se Nag ler VP (2021), Mi. 450.- - im An be tracht der sel te nen her stel -
lungs be ding ten Be son der heit sind die Lagerspuren vernachlässigbar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.4ay  **    100,--

3492 Brücken bau block mit Kontrollrat 2 und 20 Pfg. porto richtig auf Erst tags-R-Brief von ERFURT 30.3.46 nach Berlin mit Ank.Stpl.,
Foto at test Dr. Herbst BPP: "echt und einwand frei", Mi. 2.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.4a  FDC    700,--

3493FP Blo ckaus ga be "Wie der auf bau zer stör ter Brü cken", 1. Auf la ge Type III, ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Jasch BPP: "echt und ein wand frei",
Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.4ayI/III  **    100,--

3494 5 bis 12 Pf Post meis ter tren nung Roß wein durch sto chen 9 1/2 - 10 kom plett und durch sto chen 16 kom plett ta del los post frisch, Mi. 250,-- . . 116/19CX,DX
**

    50,--

3495 5 Pf Post meis ter tren nung Roß wein mit Was ser zei chen Y ta del los post frisch, tiefst gepr. Zie rer BPP und Ströh BPP, Mi. 110,--. . . . . . . . . . 116CY  **     25,--
3496 3 Pfg Zif fer oran ge braun mit Wz. "stei gend", kom plet ter Bo gen zu 100 Mar ken, post frisch, Rand män gel, Mar ken ta del los, gepr. Ströh BPP

(Bo gen prü fung), Mi. 3.000.- für Ein zel mar ken. (al ter Ausruf 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
126Yd  **    120,--

3497P 4, 20, 30 und 40 Pfg Zif fern, je "z"-Pa pier, 4 Wer te kom plett, ideal zen trisch ge stem pelt "(10) LEIZIG 24.9.46", ta del lo se Er hal tung, gepr.
Ströh BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

127/36z  #     90,--

3499 30 Pfg Zif fer un ge zähnt, Wz. fal lend, ta del los post frisch, gepr. Reh feld und Zie rer BPP mit Fo to at test "Echt und ein wand frei er hal ten...", Mi.
1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

135XwaU  **    120,--

3500FP 40 Pfg Zif fer leb haft rot li la, Wz. fal lend, ta del los post frisch, Fo to be fund Ströh BPP, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 136Xwc  **     80,--
3501P 60 Pfg Zif fern schwärz lich braun kar min, Wz. "Stu fen stei gend", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Ströh BPP: "Die Brief mar ke ist echt

und ein wand frei in ta del lo ser post fri scher Er hal tung mit Ori gi nal gum mie rung ohne Falz oder Falzspur.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .
137Yb  #    100,--

3502P 60 Pfg kar min braun, Wz. stei gend, ta del los post fri sches Ka bi nett stück, Fo to at test (für ehe ma li gen Vie rer block) Ströh BPP: "echt und ein wand -
frei", Mi.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

137wbY  **    100,--

3503 3 Pfg 12Pfg Ab schieds se rie, die vier be kann ten Wer te mit Wz. X "Stu fen fal lend", ta del los post frisch, Fo to at test Ströh BPP: "echt und ein -
wand frei", Mi.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150/55X  **     90,--

3504FP 6 Pfg Ab schied dun kel rot vio lett mit Wz. fal lend, Ober rand stück (Feld 5) ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . 153Xb  **    120,--
3506P 3 - 12 Pfg. auf di cke rem gelb li chen Pa pier, ge stem pelt, sign. Ströh BPP, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 156/61y  #    170,--
3507FP 3 Pfg - 12 Pfg auf di cke rem gelb li chen Pa pier, ge stem pelt, gepr. Ströh BPP, Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 156/61y  #    250,--
3508 Blo ckaus ga be Leip zi ger Mes se, Bloc kpaar kom plett, ge stem pelt mit SST "LEIPZIG C1 11.5.46" bzw. "12.5.46", ta del lo se Er hal tung, Fo to at -

test Dr. Jasch BPP (2017): Die Blö cke sind echt und ein wand frei in ge stem pel ter Er hal tung. Block 5Xa weist ei nen win zi gen Ec kbug un ten
links au ßer halb der Min dest ma ße auf. Die Ent wer tung ist echt und zeitgerecht.", Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.5X/Y  #    180,--

3509 Leip zi ger-Mes se block, Wz. fal lend, 105,0 : 104,5 : 104,8 :104,3 mm, Type II, nicht ADA-kon form zentr. echt ge stem pelt ohne Mar ken ent wer -
tung, Kurz be fund Dr. Jasch BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.5Xa  #     50,--

3510 Leip zi ger-Mes se block, Wz. stei gend, 104 :105 mm, senkr. paar wei se ge stem pelt, gepr. Dr. Jasch BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.5Ya  #     60,--
3511 1948, Ma schi nen auf druck kpl. mit durch weg un ge fal te ten Ober rän dern ohne "hel le 60er". Da bei Nr. 183/84 POR, 186 PORdgz, 194 PORdgz

so wie 196/97 PORdgz, ta del los post frisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
182/97OR  **     60,--

3512 6, 8, 10 und 12 Pfg. Ar bei ter, je Ec krand paar mit Dru cker zei chen, post frisch, Mi.. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 183/86DZ  **    120,--
3515FP 6 Pfg. Ar bei ter dun kel rot vio lett, Wal zen druck, Ober rand stück, post frisch, Fo to be fund Paul BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 600.-. . . . . . . 183bWOR  **    100,--
3516 6, 8,10 und 15 Pfg. Ar bei ter, 3 Un ter rand paa re mit HAN 6068.48 2, 6081,48 2, 6059.48 2 und 4169.47 2, post frisch, Mi. 440,- . . . . . . 183/85,187HA

N  **
   100,--

3520 20 Pfg Ar bei ter mit Ma schi nen auf druck, waa ge rech tes Paar mit Un ter rand und HAN "4164.47 2", da bei die lin ke Mar ke mit Auf druc kfeh ler VII 
"aus ge wechs el tes, grö ße res 'S' von 'Sow je ti sche' ", ta del los post frisch, un sig niert, de ko ra ti ve Mar ke, Fo to be fund Paul BPP: "Die Prüf vor la ge
ist echt mit Ori gi nal gum mie rung. Die Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. ca. 440.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

189aHANAFVII
**

    75,--

3524 30 Pfg. Ar bei ter rot, 4er-Block und waa ge rech tes Paar vom Bo gen un ter rand mit HAN "4100.47 2" bzw. "6064.48 2", post frisch, zwei Fo to -
be fun de Dr. Ru scher BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

192aHAN  **     50,--

3525 30 Pfg. Ar bei ter rot, zwei 4er-Blocks vom Bo gen un ter rand mit HAN "4170.47 1" bzw. "4170.47 2", post frisch, zwei Fo to be fun de Dr. Ru scher
BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

192aHAN  **     60,--

3526 30 Pfg. Ar bei ter rot, zwei waa ge rech te Paa re vom Un ter rand mit HAN "6032.48 1" bzw. "6032.48 2" eine Mar ke mit Auf druc kfeh ler VIII, post -
frisch, zwei Fo to be fun de Dr. Ru scher BPP, Mi. 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

192aHAN  **     60,--

3527 40 bis 84 Pfg. (ohne hel le 60), 5 Un ter rand paa re mit HAN 4165.47 2, 6017.48 2, 6033.48 2, 6056.48 2 und 4151.47 2, post frisch, Mi.
520,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

193/97HAN  **    120,--

3528FP 40 Pfg im Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, Fo to be fund Paul BPP "...ein wand frei". . . . . . . . . . . . . . . . . . . 193PORdgz  **     60,--
3529 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Paul BPP: "echt und 

ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
195aPOR  **     50,--

3530FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, Rand durch ge zähnt, post frisch, ge prüft und Fo to be fund Paul
BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

195aPORdgz  **     70,--
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3383 6 Pfg. Ar bei ter, rech te un te re Bo ge ne cke mit Dru cker zei chen "1" po si tiv auf Post kar te von HAGENOW 10.12.47 nach Cel le, Mi. 350,- . . . 944DZ  [     70,--
3384 6 Pfg Ar bei ter se rie, Ab art "auf ge kleb ter Pa pier bahn, senk rech tes Paar - obe re Mar ke mit schwar zem Ma ku la tur strich, ta del los post frisch, Fo -

to be fund H.-D. Schle gel BPP (2015), Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
944Pa(2)  **    120,--

3385FP 6 Pfg. Ar bei ter, lin ke obe re Bo ge ne cke mit Dru cker zei chen "1" ne ga tiv, ge stem pelt, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi.
250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

944aDZ  #     50,--

3386P 8 Pfg. Ar bei ter, Un ter rand stück mit Teil-HAN "6019.", post frisch, sel tens te Wert stu fe mit HAN, Mi. für kpl. HAN 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . 945HAN  **    150,--
3387 8 Pfg. Ar bei ter, Plat ten druck, Ober rand stück post frisch, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 945aPOR  **    100,--
3388 12 Pfg Ar bei ter mit durch ge zähn tem Plat ten ober rand, post frisch, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 947PORdgz  **     30,--
3389 15 Pfg Ar bei ter in der a-, b- und c- Far be je weils mit dgz. Plat ten ober rand, post frisch, Pracht, bes se re Far ben mit Farb sig na tur im Ober rand,

Mi. 195.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
948a/cPORdgz
**

    60,--

3390 20 Pfg. Ar bei ter ko balt blau, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Schle gel BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . 950bPORndgz
**

    50,--

3391 24 Pfg Ar bei ter oran ge braun, Wal zen druck, Ober rand stück, post frisch, farb gepr. Arge, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 951bWOR  **     30,--
3392FP 24 Pfg Ar bei ter se rie leb haft braun oran ge mit Wal zen druck Ober rand, ta del los post frisch, un sig niert mit Farb be stim mung ArGe Kon troll rat, Mi.

350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
951dWOR  **     70,--

3393FP 24 Pfg. Ar bei ter leb haft braun oran ge, Wal zen druck aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Fo to be fund Arge Kon troll rat, Mi. 350.- . 951dWOR  **     70,--
3394FP 60 Pfg Ar bei ter braun rot, post frisch, 4er-Block aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke, ge prüft Arge Kon troll rat, Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . 956b  **     50,--
3395 60 Pfg Ar bei ter braun rot, Ec krand vie rer block un ten links, ta del los post frisch, farb gepr. Arge, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 956b(4)  **     50,--
3396FP 60 Pfg. Ar bei ter braun rot Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, Ec krand stück oben rechts (Feld 10), post frisch, ta del lo se Er hal tung,

Farb be stim mung Bern höft mit Befund, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
956bPORdgz  **    100,--

3398 60 Pfg. Ar bei ter braun rot, Plat ten druck, aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, Rand nicht durch ge zähnt, post frisch, Fo to be fund Arge Kon troll rat,
Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

956bPORndgz
**

    40,--

3399FP 60 Pfg Ar bei ter, dün nes Pa pier, Ober rand stück ndgz., post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A956yPOR  **     70,--
3401 84 Pfg. gelbs ma ragdgrün mit durch ge zähn tem Plat ten ober rand, aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke, post frisch, Fo to be fund Schle gel D. BPP,

Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
958bPORdgz  **     30,--

3402FP 1 RM Tau be, por to rich ti ge Ein zelfr. auf Luft post brief von "FRANKFURT 25.5.48" nach New York, Fo to be fund Schle gel BPP: "echt, trotz feh len -
der JEIA-Mar ke wur de der Brief per Luft post be för dert, einwandfrei" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

959  [     60,--

3403FP 75 Pfg schwarz blau vio lett mit durch ge zähn tem Ober rand (un ge fal tet), ta del los post frisch, Be fund ArGe Bern höft, Far be al lein schon 160.- 964bPORdgz  **     50,--
3404 84 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel grau grün, ta del los post frisch, gepr. ArGe Kon troll rat, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968b  **     30,--
3405 24 und 50 Pfg. Han no ver-Mes se, Vie rer block mit Erst tags-Son der stem pel mit Zu satz fran ka tur auf Erst tags brief , Kurz be fund Schle gel BPP:

"echt und ein wand frei, kein Be fö de rungs nach weis", Mi. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VZd2  FDC     70,--

3406 24 und 50 Pfg. Han no ver-Mes se, Vie rer block mit Erst tags-Son der stem pel, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 280,- . . VZd2  #     50,--
3408 1946, Mar ken heft chen Zif fern se rie, ge stem pelt "HANNOVER EXPORTMESSE 22.5.48", gepr. Schle gel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH50  #     70,--

Zehnfachfrankaturen
3410 240 Pfg. Ab sen der-Freis tem pel auf Brief GÜTERSLOH 21.6.48, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     70,--
3411 240 Pfg. Ab sen der-Freis tem pel auf Brief GÜTERSLOH 21.6.48, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [     70,--
3412 10 Pfg. Zif fer, 22 Stück, da bei Un ter rand-16er-Block mit sel te ner HAN 4061.47 mit 2 Pfg. Ar bei ter Band auf druck als  por to rich ti ge

10fach-Misch fran ka tur auf Brief (DIN C5) von AMMERLAND 23.6.48 (Früh lee rung) nach Lauf, Mi. für HAN lose 500,- . . . . . . . . . . . . . . .
918HAN,36I
[

   120,--

SBZ
3419P 5 - 30 Pfg Frei mar ken durch sto chen, da bei die 8 Pfg mit Ober rand und RWZ, 7 Wer te kom plett, ta del los rund ge stem pelt "BERLIN", gepr. Ströh 

BPP, Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1/7B  #    160,--

3420FP 6 Pfg Ber li ner Bär, Pa pier wb, glat te Gum mie rung, post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2Abwx  **     40,--
3421FP 10 Pfg Ber li ner Bär hell sie na auf Pa pier "wa", Ec krand stück oben rechts, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . 4Abwaz  **     50,--
3422 10 Pfg. Ber li ner Bär, hell sie na, "wa"- und "wb"-Pa pier, je post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Abwaz,wbz  **     70,--
3423FP 10 Pfg Ber li ner Bär, hell sie na, durch sto chen, post frisch, gepr. Dr. Jasch BPP, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Bb  **    120,--
3424FP 12 Pfg Ber li ner Bär mit glat ter Gum mie rung auf Pa pier "wb", ta del los post frisch, Fo to be fund Ströh BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AAwbx  **     60,--
3425FP 12 Pfg Ber li ner Bär mit Plat ten feh ler "Bär mit wei ßer Fuß bin de", post frisch, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AVII  **     80,--
3427FP 12 Pfg Ber li ner Bär, Pa pier wb, glat te Gum mie rung, pstfrisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AAwbx  **     60,--
3428 12 Pfg. Ber li ner Bär, "wa"- und "wb"-Pa pier, je glat te Gum mie rung, post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 490.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5Awax,Awbx  **     60,--
3429 12 Pfg Frei mar ke kar min rot, Pa pier w, Sechs er block mit Plat ten feh ler XVIII, ta del los postfrisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5AwbzPFXVIII

**
    50,--

3434 6 Pfg bis 12 Pfg Bo den re form, a- und b-Far be, je kom plet ter Satz mit drei Wer tem vom Ec krand un ten links mit Dru cke rei zei chen, ta del los
post frisch, Mi. 635.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23/25a,bDZ  **    180,--

3435 6 Pfg - 12 Pfg Bo den re form in b-Far ben, waa ge rech te Paa re aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, postfrisch. . . . . . . 23/25DZ  **     60,--
3437FP 5 Pfg Ab schieds aus ga be mit tel grün, post frisch, ge prüft Kramp BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32xb  **     50,--
3438FP 8 Pfg Ab schied, "y"-Pa pier, rot oran ge, Ec krand stück oben rechts (Feld 10), post frisch, gepr. Kramp BPP, MI. 280.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 34yb  **     60,--
3440FP 12 Pfg Ab schieds aus ga be, oran ge rot, Ab art "un ge zähnt", Vie rer block vom Ec krand oben links, ta del los post frisch, gepr. Thom BPP, Mi. 480.- 36yeU(4)  **     80,--
3441 2 mal 12 und 1 mal 15 Pf Ab schieds se rie in den an ge ge be nen Ty pen ta del los post frisch, je weils tiefst gepr. Zie rer BPP, Mi. 330,--. . . . . . 36yf,zb,37yc  **     50,--
3442 Nicht aus ge ge ben: 12 Pfg. Potsch ta, sog. Öl far be, auf Brief mit Ge fäl lig keits ent wer tung DRESDEN 23.6.45, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . BIb  [    150,--
3443FP Nicht aus ge ge ben: 12 Pfg Potsch ta in Öl far be, ta del los post frisch aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, Fo to at test Ströh BPP "... ein wand frei" BIb  **    200,--
3445FP 5 bis 40 Pf (ohne 8 Pf) Post meis ter zäh nung Cos wig in Type III ta del los post frisch, bil li ge 25 Pf un ge prüft, alle an de ren tiefst gepr. Ströh BPP,

Mi. 375,-- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
42/43,45/50DIII 
**

    70,--

3446P 5 - 40 Pfg Zif fern mit Post meis ter tren nung von Cos wig, ge zähnt L 11 1/2, da bei die 20 Pfg in der bes se ren Far be schwärz lich blau grau, 9
Wer te kom plett, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP mit Fo to at test: "Die Brief mar ken sind echt und ein wand frei in ta del los post fri scher Er hal -
tung mit Ori gi nal gum mie rung ohne Falz bzw. Falz spur.", Mi. 580.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42/50DIII  **    100,--

3447 6 Pfg Zif fern, schwarz blau grün, Post meis ter zäh nung Cos wig (L 11), ta del los post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Kunz BPP, Mi. 200.- . . . . . . 43bDII  **     40,--
3453P 12 Pfg. Zif fer mit nach träg li cher Ver suchs zäh nung vom Post amt Gross röhrs dorf, post frisch, u.a. ge prüft Busch, Fo to at test Ströh BPP, Mi.

600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46aEZ  **    100,--

3458 10 Pfen nig Zif fern, grau schwarz auf grau (Dop pel druck), waa ge rech ter Drei er strei fen, die rech te Mar ke mit Fin ger spur auf der Gum mie rung
sonst ta del los, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2021), Mi. 450- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

52auxDD(3)  **     80,--

3459P 4 Pfg Zif fern schwarz blau, ta del los post frisch, gepr. Mül ler und Fo to at test Ströh BPP: "Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser
post fri scher Er hal tung mit Ori gi nal gum mie rung ohne Falz oder Falzspur.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

53b  **    160,--

3460P 4 Pfg schwarz blau grau im linken unteren post fri schen Eckrand vie rer block, unsig niert, Attest Jasch BPP (2017) "echt und
einwand frei ... und allseits breiter Randung", Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

53c  **    700,--

3461FP 4 Pfen nig Zif fern, schwarz grau blau, senk rech tes Ober rand paar (Feld 6 + 16), ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Dr. Mi cha el Jasch BPP 
(2020): "echt und ein wand frei", Mi. 1.500.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

53c(2)  **    350,--

3462FP 20 Pfennig Ziffern, lebhaft preu ßisch blau, tadellos post frisch, unsig niertes Luxus stück dieser Selten heit, Foto at test Dr. Michael
Jasch BPP (2020): "echt und einwand frei", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

54b  **    500,--

3464 3 Pfg, 6 Pfg, 8 Pfg und 12 Pfg Zif fern, Ab art "un ge zähnt", je als Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 840.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56,58/60U  **    120,--
3466P 12+88 Pfg Pro be druck, leb haft rot, gez. L 11 1/2, vom Ober rand, ta del los post frisch, her stel lungs be ding te Gum mi schlie re ohne Be lang, neu -

es Fo to at test Dr. Jasch BPP  (2017), Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
65PII  **    170,--
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3607 24 Pfg. 3. Volks kon gress, rech te un te re Bo ge ne cke mit bei den Druc kver mer ken, post frisch, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 233IIDV4  **     80,--
3608FP 24 Pfg. Volks kon gress aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit un ten Druc kver merk, post frisch, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 233IIDV3  **     60,--
3609 6 + 4 Pfg bis 84 + 36 Pfg "200. Ge burts tag von Jo hann Wolf gang von Goe the", Vie rer bloc ksatz vom Ec krand un ten links mit Dru cke rei zei -

chen "Sig net Deut sche Wert pa pier-Dru cke rei", ta del los post frisch, Mi. 170.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
234/38DZ  **     40,--

3610 Goe the-Block mit SStpl. WEIMAR, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.6  #     60,--
3611 Blo ckaus ga be "Goe the", ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.6  **     40,--
3612FP 25 Pfen nig Köp fe brau no liv, ge stri che nes Pa pier, Ober rand stück, ta del los post frisch, Fo to at test Paul BPP: "echt und ein wand frei" Mi. 350.- . . 334vaXI  **     70,--

SBZ Zusammendrucke
3613 10 bis 24 Pfg. Brü cken bau, Herz stück mit 4er-Blö cken, post frisch, obe res und un te res waa ger. Zwi schens teg paar un ge braucht mit Falz rest,

Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
HZ1a,W/SZd1,2 
**/*

    60,--

3615 Brü cken bau-Herz stück mit 24 Pfg in mit tel röt lich braun, gro ßes Herz stück mir je weils vier Mar ken ei ner Wert stu fe - bzw. ei nem kom plet ten
Satz al ler Zu sam men dru cke da bei Plat ten feh ler Mi.-Nr. 113 XII, ta del los post frisch, Fo to at test Dr. Jasch BPP: "echt und einwandfrei", Mi.
600.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HZ1cy  **    150,--

3616FP 5 Pfg + Z + Z + 8 Pfg, Was ser zei chen 1X, ge schnit ten, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b
13.10.45-13", un sig niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser
Ausgabe sind selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SkZd1  #    250,--

3617FP 12 Pfg + Z + Z + 12 Pfg, Was ser zei chen 1X, ge schnit ten, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b
10.11.45-12", un sig niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser
Ausgabe sind selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SkZd4  #    250,--

3618 5 Pfg bis 12 Pfg Ziffern, geschnitten, alle fünf waaa ge rechten Zusam men drucke, gestem pelt "Leipzig S3b 13.10.45 - 13" bzw.
"Leipzig S3b -1.2.46.-15", "Leipzig S3b 10.11.45 -12", tadel lose Erhal tung, Foto at test Dr. Jasch BPP: "echt und einwand frei", Mi.
3.400.- - echt gestem pelte Zusam men drucke dieser Ausgabe sind selten, zumal als kompletter Satz! (Abbil dung aller Zusam men -
drucke siehe Online-Katalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

WZd3/7  #   1100,--

3619FP 5 Pfg + Z + Z + 8 Pfg, Was ser zei chen 1X, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b 13.10.45-13", un sig -
niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser Ausgabe sind selten!. .

SkZd5  #    250,--

3620FP 8 Pfg + Z + Z + 12 Pfg, Was ser zei chen 1X, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b -1.2.46-.15", un sig -
niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser Ausgabe sind selten!. .

SkZd7  #    250,--

3621FP 12 Pfg + Z + Z + 12 Pfg, Was ser zei chen 1X, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b 10.11.45-12", un -
sig niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser Ausgabe sind
selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SkZd8  #    250,--

3622 5 Pfg bis 12 Pfg Ziffern, alle fünf waaa ge rechten Zusam men drucke, gestem pelt "Leipzig S3b 13.10.45 - 13" bzw. "Leipzig S3b
-1.2.46.-15", Wzd. 9 und 12 senkr. bzw. im Steg gefaltet, Wzd 11 Zahn fehler bei einer Marke ansonsten tadellos, Foto at test Dr.
Jasch BPP, Mi. 3.400.- - echt gestem pelte Zusam men drucke dieser Ausgabe sind selten, zumal als kompletter Satz! (Abbil dung
aller Zusam men drucke siehe Online-Katalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

WZd8/12  #    600,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 3
3623P 2 bis 84 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 3 Ber lin, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb, Bus se, Ball schmidt BPP, Mi. 380,- . . . . . . . . . 166/81I  #    150,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 14
3624P 12 Pfen nig Ganz sa che mit Hand stem pel auf druck 14 Neu sal za-Sprem berg s in vio lett, win zig knitt rig durch Be darfs ge brauch, sehr sel ten, Fo -

to be fund Dr. Kalb BPP, Mi. 325,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P23  [    130,--

3625P 2 bis 84 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 14 Dres den, ver schie de ne Äm ter oder 14 Ra de beul, in clu si ve der sel te nen hel len 60 mit Auf druck
14 Ra de beul (Mi. 179 IIa) auf 2 über fran kier ten Orts ein schreib brie fen mit Be nach rich ti gungs ver merk, es wur den nur die lo sen Mar ken be -
rech net, geprüft Dr. Herbst, Mi. 740,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

166/81II  [    300,--

3626 2,6,10,12 Pfen nig mit schwar zem Auf druck14 Lö bau r in Type c, post frisch, 6 Pfen nig leich ter Ec kbug, sonst ta del los, ge prüft Dr. Kalb BPP,
Mi./Arge 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

166,167,169,1
70  **

   100,--

3628 6 Pfen nig im Vie rer block auf Brief, 2 Wer te mit Auf druck 14 Dres den A 19 C, 2 Wer te mit Auf druck 14 C (Orts na me ab ge deckt), sel te ne Zu -
sam men druc kkom bi na ti on, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 460.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

167II  [    100,--

3632 8 Pfen nig mit Auf druck 14 Stadt Weh len a, 4 Wer te auf Pa ket kar ten ab schnitt, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 370.- . 168II  ]    100,--
3636 12 Pfen nig mit Auf druck 14 Ra de beul 4 a, ta del los, un ge braucht, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 310.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170  *     70,--
3640P 12, 20, 24, 60 und 80 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den 41, ta del los, post frisch, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 450.- . . . . . . . . . . . . . . . aus 170/80II  **    200,--
3641 12, 20 und 80 Pfen nig mit vio let tem Auf druck 14 Riet schen a, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 280.-. . . . . . . . . . . . . 170,173,180

#
    70,--

3643 16 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den 41 auf ta del lo sem Be darfs brief, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 285.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 171II  [     70,--
3644P Hel le 60 (Mi. 179 II a) und 15 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 14 Neu sal za-Sprem berg, so wie 60 Pfen nig mit Auf druck Op pach und Kon -

troll rat 50 Pfen nig Han no ver mes se auf über fran kier tem Ein schrei be brief nach Dres den mit An kufts stem pel, nur die Mar ken be rech net, Fo to -
at test Dr. Kalb BPP, Mi. 460,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

171,179,A179II 
[

   180,--

3645 16 Pfen nig mit vio let tem Auf druck 14 Dres den 50, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 215.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 172II  #     60,--
3646 16, 20 und 24 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den 41 a, ta del los, Brief stück, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 172,173,174II

]
    80,--

3647P 20,25,30,40 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den-A.27, ta del los, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./ Arge 380.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 173,175/177II
**

   100,--

3649 24 Pfen nig mit Auf druck 14 Wer ming hoff a, mi ni mal bü gig und ei ni ge leicht ver kürz te Zäh ne, sel ten, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 315.- 174  #     70,--
3650P 24 Pfen nig mit sehr sel te nem Auf druck 14 Groß-Sär chen, ta del los, ge stem pelt, Be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 475.- . . . . . . . . . . . . . . . . 174II  #    170,--
3651 24 Pfen nig mit schwar zem Auf druck 14 Riet schen a auf ta del lo sem Be darfs brief, sel ten, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./ Arge 450.- . . . . . . . . . 174II  [    150,--
3652 24 Pfen nig mit vio let tem Auf druck 14  Weiß was ser a auf ta del lo sem Be darfs brief, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 195.- . . . . . . . . . . . . . . 174II  [     60,--
3653P 40 Pfen nig mit Auf druck 14 a (Ho hen bo cka-Ho se na), ta del los, ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . 177II  #     80,--
3657 Hel le 60 mit Auf druck 14 Dres den 1b zu sam men mit SBZ 191 auf Lu xus brief stück, ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi. 400.- . . . . . 179II,191  ]    130,--
3658FP Hel le 60 mit Auf druck 14 Seif hen ners dorf in der dunk le ren Farb va rian te, post frisch, rüc ksei tig 2 Stoc kpünkt chen, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi. 

400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
179IIb  **    140,--

3659P Hel le 60 in der dunk len Va rian te mit Auf druck 14 Ra the wal de, ta del los, ge stem pelt, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . 179IIb  #    140,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 16
3661FP 2 bis 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen 1, ta del lo ser, post fri scher und kom plet ter Schalt er satz, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 110,- . . . . 166/81III  **     50,--
3662FP 2 bis 84 Pfen nig mit Auf dru cken aus dem Be zirk 16, ta del los, ge stem pelt, ei ni ge bes se re Auf dru cke, ge prüft BPP, Mi. 330,- . . . . . . . . . . 166/81III  #    130,--
3663FP 2 bis 84 Pfen nig mit ver schie de nen Auf dru cken aus dem Be zirk 16, ta del los, post frisch, auch bes se re Auf dru cke, ge prüft BPP, Mi. 160,- . 166/81III  **     60,--
3664FP 2 (2), 6, 8, 30, 40, 80, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen, 3 ta del lo se, por to rich ti ge Ein schrei be brie fe, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 210,- . . aus 166/81III

[
   100,--

3665FP 2, 6, 15, 80, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Eis feld, zwei ta del lo se, por to rich ti ge Ein schrei be brie fe, ei ner in Misch fran ka tur mit SBZ-Auf druck,
ge prüft BPP, Mi. 210,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 166/81III
[

    90,--

3666FP 2, 6, 16, 20 (2), 24, 60, 84 Pfen nig mit Auf dru cken aus dem Be zirk 16 : Ers hau sen, Frött städt, Leim bach, Lieb schwitz, Rin gle ben, Schöns tedt,
Uhls tädt, Wall dorf, post frisch oder un ge braucht, ta del los, nur die Orts auf dru cke be wer tet, ge prüft BPP, Mi. der Aufdrucke 350,- . . . . . . . .

aus 166/81III
**/*

    80,--

49

SBZ Zusammendrucke

3531FP 60 Pfg "hell", ta del los post fri scher Ec krand wert im Plat ten druck in Va rian te nicht durch ge zähnt, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300.- . . . . . . . 195aPORndgz
**

    80,--

3532FP 60 Pfg Ma schi nen auf dru ckaus ga be rot kar min, Ec krand vie rer block oben links, Plat ten ober rand ndgz., ta del los post frisch, Fo to be fund Paul
BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 640.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

195aPORndgz
**

   120,--

3533FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195aPORndgz
**

    60,--

3534FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, ta del lo se Er hal tung, gepr. Zie rer, Mi. 250.- . . . . . 195aPORndgz
**

    60,--

3535FP 60 Pfg. Ar bei ter, braun rot, post frisch, ta del lo se Er hal tung Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195b  **     60,--
3536FP 60 Pfg Ar bei ter Ma schi nen auf druck, braun rot, waa ge rech tes Paar vom Ec krand un ten rechts, ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Ru scher

BPP: "ein wand frei", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
195b(2)  **    120,--

3537FP 60 Pfg Ar bei ter braun rot, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195bPORdgz  **    180,--
3538FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, waa ge rech tes Paar vom Bo gen un ter rand mit HAN "4034.47 2", post frisch, mit ti ge senk rech te Zäh nung im Un ter -

rand, leicht an ge trennt, Fo to be fund Paul BPP, Mi. ohne Preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
195aHAN  **    150,--

3539FP 60 Pfg Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck vom Ober rand, durch ge zähnt, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195aPORdgz  **     70,--
3540FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Paul BPP Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . 195aPORndgz

**
    50,--

3541FP 60 Pfg. Ar bei ter braun rot, Plat ten druck aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, ge prüft Paul BPP,
Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

195bPORndgz
**

   150,--

3542 60 Pfg Ar bei ter kar min braun, zwei 4er-Blocks vom Bo gen un ter rand mit HAN "6033.48 1" bzw. "6033.48 2", post frisch, zwei Fo to be fun de Dr. 
Ru scher BPP, Mi. 160.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A195HAN  **     40,--

3543 60 Pfg. Ar bei ter kar min braun, zwei waa ge rech te paa re vom Bo gen un ter rand mit HAN"6006.48 1", ge prüft Wei gelt BPP, bzw. "6006.48 2",
post frisch, zwei Fo to be fun de Dr. Ru scher BPP, Mi. 160.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A195HAN  **     40,--

3545FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min braun, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, im Rand mi ni ma le Bug spur, Fo to be fund Dr. Ru scher
BPP Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A195PORdgz
**

   100,--

3547FP 16 Pfg und 50 Pfg Leip zi ger Herbst mes se 1948 mit Bork eng um mie rung, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 310.- . . . . . . . . . . . . . . 198/99ay  **     80,--
3549FP 16 Pfg und 50 Pfg. Leip zi ger Herbst mes se, mit ganz flä chi gem Bork eng um mi, je lin ke un te re Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch,

gepr. Paul BPP, Mi.-.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
198/99ayDZ  **    200,--

3550FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Herbst mes se schwarz vio le tul tra ma rin, waa ger. Paar aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, postfrisch. 198bxDV  **     70,--
3551FP 16 Pfen nig Leip zi ger Mes se, Bork eng um mie rung, Ec krand stück un ten links mit Druc kver merk, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. -.- . 198yDV  **    100,--
3552FP 16 Pfg Leip zi ger Herbst mes se 1948, Bork eng um mie rung, Plat ten feh ler I, Ober rand stück, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 230.- . . . 198yI  **     50,--
3553FP 50 Pfg Leip zi ger Herbst mes se 1948, zwei Wer te in b-Far be, Ec krand un ten links mit DV und un ten rechts mit DZ, ta del los post frisch, gepr.

Paul BPP, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
199bxDZ/DV  **    150,--

3555FP 10 Pfg. Ber li ner Bär, sie na, "wb"-Pa pier, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 203Abwbz  **    120,--
3556FP 10 Pfg Allg. Aus ga be, b-Far be, Pa pier wb, waa ger. Gum mi rif fe lung, Ober rand stück, ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Ru scher BPP: "ein -

wand frei", Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
203bwbz  **    100,--

3558FP 12 Pfg Frei mar ke, waz-Pa pier, Plat ten feh ler VII "Bär mit wei ßer Fuß bin de", ta del los post frisch, Fo to be fund Paul BPP: "echt und einwandfrei" . 204wazVII  **     80,--
3560 2 Pfg bis 16 Pfg Köp fe I, Borg eng um mie rung, sie ben Ober rand stü cke, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 585.-. . . . . . . . . . . . . . . . . 212/18ay  **    100,--
3561 2 Pfg bis 60 Pfg Köp fe I, senk rech te Bork eng um mie rung, zwölf ver schie de ne Wer te inkl. 223by - so mit bis auf Mi.-Nr. 225ay kom plett, ta del -

los post frisch, zu meist gepr. Paul BPP bzw. zwei Fo to be fun de - ein mal Burk hardt VP, Mi. 1.575.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
212/25ay  **    300,--

3562 2 Pfg bis 84 Pfg "Köp fe I", Vie rer bloc ksatz vom Ec krand oben links, post frisch, Mi. 260.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 212/27(4)  **     50,--
3564 2 Pfg, 6 Pfg, 12 Pfg, 15 Pfg, 30 Pfg und 60 Pfg  Köp fe I, senk rech te Bork eng um mie rung, ta del los post frisch, bis auf 6 Pfg alle gepr. Paul BPP . 212ayu. a.  **    100,--
3565FP 6 Pfg. Köp fe I mit Bork eng um mi und 2-mal Rand bor dü re, post fri scher Ec krand vie rer block in ta del lo ser Er hal tung, gepr. Weigelt BPP . . . . . 213ayRL(4)  **    150,--
3566FP 6 Pfg Köp fe schwärz lich vio lett mit Bork eng um mie rung, ta del los post frisch mit Ober rand, gepr . May er BPP, Mi. für Nor mal mar ke schon 200.-. 213by  **     50,--
3569FP 6 Pfg Köp fe schwärz lich vio lett mit senk rech tem Bork eng um mi, Ec krand un ten rechts, ta del los post frisch, tiefst gepr. Paul BPP, Mi. nicht ge lis -

tet, für Nor mal mar ke bereits 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
213byERur  **     50,--

3570FP 6 Pfg Köp fe I, c-Far be, senkr. Bork eng um mie rung, ta del los post frisch, Ec krand stück oben rechts (Feld 10), gepr. Paul BPP . . . . . . . . . . . . 213cy  **     50,--
3572 8 Pfg. Köp fe schwärz lich bräun lich rot, post frisch, At test ko pie (für Vie rer block) Paul BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214b  **     50,--
3574 8 Pfg Köp fe schwärz lich braun rot, waa ge rech tes Paar, ta del los post frisch, schö ne Ein heit der gu ten Far be, dop pelt gepr. Paul BPP, Mi. 400.-+. 214b(2)  **     70,--
3575FP 8 Pf Karl Marx in braun oran ge, ta del los post frisch, Fo to at test May er VP: "in post fri scher Er hal tung. Die Er hal tung ist ein wand frei." Mi. -.- - an -

geb lich lt. Mi chel nicht ab grenz bar, es gibt je doch zahl rei che At tes te für die se Va rian te von Paul BPP / May er BPP / May er VP, die se Mar ke
scheint also sehr wohl abgrenzbar zu sein.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

214d  **    100,--

3576FP 10 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, rech ter obe rer Ec krand-4er-Block post frisch, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 400,- . . 215ay(4)  **     80,--
3577 12 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, lin ke und rech te obe re Bo ge ne cke , rechts dgz. post frisch, gepr. Paul BPP, be -

zie hungs wei se Schön herr BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
216y(2)  **     70,--

3578 16 Pfg Vir chow, dun kel preu ßisch blau mit senk rech ter Bork eng um mie rung, post fri scher Vie rer block, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218ay(4)  **     80,--
3579FP 16 Pfg Köp fe I mit Bork eng um mi. vom rech ten Bo gen rand mit Rand leis te 4, post frisch, gepr. Wei gelt BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218ayRL4  **     60,--
3580FP 20 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, lin ker obe rer Ec krand-4er-Block, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 400.- . . . . . 219ay(4)  **     80,--
3581FP 20 Pfg Köp fe dun kel braun kar min, ta del los post frisch, Fo to be fund Paul BPP "...ein wand frei", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 219bx  **    100,--
3582FP 25 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, Ober rand stück post frisch, Kurz be fund Paul BPP: "echt und ein wand frei", Mi.

300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
221y  **     80,--

3583FP 25 Pfg. Köp fe I mit Bork eng um mie rung, lin ke obe re Bo ge ne cke links mit Rand leis te, post frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300.-+. . . . . . . 221yRL  **    100,--
3584FP 30 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, rech ter obe rer Ec krand-4er-Block post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 400,- . . . . 222by(4)  **     80,--
3585 40 Pfg Köp fe I, Far ben a, b und d, ta del los post frisch, gepr. May er BPP, Mi. 220.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 223a,b,d  **     50,--
3586FP 40 Pfen nig "Haupt mann", alle vier ka ta lo gi sier ten Far ben, ta del los post frisch, für c- und d-Far be je Fo to be fund Dr. Burk hardt BPP, b be stens

gepr. Paul BPP, Mi. 970.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
223a/d  **    250,--

3587FP 40 Pfg. Per sön lich kei ten dun kel pur pur mit bor ken ar ti ger Gum mie rung, post frisch, ta del los, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . 223by  **     80,--
3589FP 40 Pfg Köp fe I, dun kel pur pur, ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP (un ter al ter Num mer ie rung aa), Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 223c  **    150,--
3591FP 60 Pfg Köp fe I, schwärz li cho liv grün, Bork eng um mie rung, Ec krand stück un ten links, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 450.-+ . . . . . . 225ay  **    100,--
3593 50 Pfg Leip zi ger Mes se dun kel ko balt, post frisch vom lin ken Bo gen rand, ge prüft May er BPP, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 231b  **     40,--
3595FP 50 Pfg. Früh jahrs mes se 1949 dun kel ko balt, lin ke un te re Ecke mit Druc kver merk, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . 231bDV  **     70,--
3600 50 Pfg Früh jahrs mes se 1949 dun kel ko balt, rech ter un te re Ecke mit Dru cker zei chen, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . 231bDZ  **     70,--
3601FP 50 Pfg. Früh jahrs mes se 1949 dun kel ko balt, rech te un te re Ecke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . 231bDZ  **     70,--
3602FP 40 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch, sel ten, gepr. Paul BPP,

Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
231bDV  **    100,--

3603FP 50+25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, gepr. Paul BPP, sel -
ten, Mi. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDV  **    100,--

3604FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se, dun kel ko balt, aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch, sel ten, ge prüft Paul
BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDV  **    100,--

3605FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, sel ten, Fo to be fund
Paul BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDZ  **    100,--

3606FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, sel ten, gepr. Paul
BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDZ  **    100,--
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3607 24 Pfg. 3. Volks kon gress, rech te un te re Bo ge ne cke mit bei den Druc kver mer ken, post frisch, Mi. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 233IIDV4  **     80,--
3608FP 24 Pfg. Volks kon gress aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit un ten Druc kver merk, post frisch, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 233IIDV3  **     60,--
3609 6 + 4 Pfg bis 84 + 36 Pfg "200. Ge burts tag von Jo hann Wolf gang von Goe the", Vie rer bloc ksatz vom Ec krand un ten links mit Dru cke rei zei -

chen "Sig net Deut sche Wert pa pier-Dru cke rei", ta del los post frisch, Mi. 170.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
234/38DZ  **     40,--

3610 Goe the-Block mit SStpl. WEIMAR, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.6  #     60,--
3611 Blo ckaus ga be "Goe the", ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.6  **     40,--
3612FP 25 Pfen nig Köp fe brau no liv, ge stri che nes Pa pier, Ober rand stück, ta del los post frisch, Fo to at test Paul BPP: "echt und ein wand frei" Mi. 350.- . . 334vaXI  **     70,--

SBZ Zusammendrucke
3613 10 bis 24 Pfg. Brü cken bau, Herz stück mit 4er-Blö cken, post frisch, obe res und un te res waa ger. Zwi schens teg paar un ge braucht mit Falz rest,

Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
HZ1a,W/SZd1,2 
**/*

    60,--

3615 Brü cken bau-Herz stück mit 24 Pfg in mit tel röt lich braun, gro ßes Herz stück mir je weils vier Mar ken ei ner Wert stu fe - bzw. ei nem kom plet ten
Satz al ler Zu sam men dru cke da bei Plat ten feh ler Mi.-Nr. 113 XII, ta del los post frisch, Fo to at test Dr. Jasch BPP: "echt und einwandfrei", Mi.
600.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HZ1cy  **    150,--

3616FP 5 Pfg + Z + Z + 8 Pfg, Was ser zei chen 1X, ge schnit ten, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b
13.10.45-13", un sig niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser
Ausgabe sind selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SkZd1  #    250,--

3617FP 12 Pfg + Z + Z + 12 Pfg, Was ser zei chen 1X, ge schnit ten, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b
10.11.45-12", un sig niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser
Ausgabe sind selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SkZd4  #    250,--

3618 5 Pfg bis 12 Pfg Ziffern, geschnitten, alle fünf waaa ge rechten Zusam men drucke, gestem pelt "Leipzig S3b 13.10.45 - 13" bzw.
"Leipzig S3b -1.2.46.-15", "Leipzig S3b 10.11.45 -12", tadel lose Erhal tung, Foto at test Dr. Jasch BPP: "echt und einwand frei", Mi.
3.400.- - echt gestem pelte Zusam men drucke dieser Ausgabe sind selten, zumal als kompletter Satz! (Abbil dung aller Zusam men -
drucke siehe Online-Katalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

WZd3/7  #   1100,--

3619FP 5 Pfg + Z + Z + 8 Pfg, Was ser zei chen 1X, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b 13.10.45-13", un sig -
niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser Ausgabe sind selten!. .

SkZd5  #    250,--

3620FP 8 Pfg + Z + Z + 12 Pfg, Was ser zei chen 1X, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b -1.2.46-.15", un sig -
niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser Ausgabe sind selten!. .

SkZd7  #    250,--

3621FP 12 Pfg + Z + Z + 12 Pfg, Was ser zei chen 1X, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los ge stem pelt "Leip zig S 3b 10.11.45-12", un -
sig niert, Fo to at test Dr. Jasch BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 800.- - echt ge stem pel te Zu sam men dru cke dieser Ausgabe sind
selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SkZd8  #    250,--

3622 5 Pfg bis 12 Pfg Ziffern, alle fünf waaa ge rechten Zusam men drucke, gestem pelt "Leipzig S3b 13.10.45 - 13" bzw. "Leipzig S3b
-1.2.46.-15", Wzd. 9 und 12 senkr. bzw. im Steg gefaltet, Wzd 11 Zahn fehler bei einer Marke ansonsten tadellos, Foto at test Dr.
Jasch BPP, Mi. 3.400.- - echt gestem pelte Zusam men drucke dieser Ausgabe sind selten, zumal als kompletter Satz! (Abbil dung
aller Zusam men drucke siehe Online-Katalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

WZd8/12  #    600,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 3
3623P 2 bis 84 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 3 Ber lin, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb, Bus se, Ball schmidt BPP, Mi. 380,- . . . . . . . . . 166/81I  #    150,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 14
3624P 12 Pfen nig Ganz sa che mit Hand stem pel auf druck 14 Neu sal za-Sprem berg s in vio lett, win zig knitt rig durch Be darfs ge brauch, sehr sel ten, Fo -

to be fund Dr. Kalb BPP, Mi. 325,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P23  [    130,--

3625P 2 bis 84 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 14 Dres den, ver schie de ne Äm ter oder 14 Ra de beul, in clu si ve der sel te nen hel len 60 mit Auf druck
14 Ra de beul (Mi. 179 IIa) auf 2 über fran kier ten Orts ein schreib brie fen mit Be nach rich ti gungs ver merk, es wur den nur die lo sen Mar ken be -
rech net, geprüft Dr. Herbst, Mi. 740,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

166/81II  [    300,--

3626 2,6,10,12 Pfen nig mit schwar zem Auf druck14 Lö bau r in Type c, post frisch, 6 Pfen nig leich ter Ec kbug, sonst ta del los, ge prüft Dr. Kalb BPP,
Mi./Arge 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

166,167,169,1
70  **

   100,--

3628 6 Pfen nig im Vie rer block auf Brief, 2 Wer te mit Auf druck 14 Dres den A 19 C, 2 Wer te mit Auf druck 14 C (Orts na me ab ge deckt), sel te ne Zu -
sam men druc kkom bi na ti on, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 460.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

167II  [    100,--

3632 8 Pfen nig mit Auf druck 14 Stadt Weh len a, 4 Wer te auf Pa ket kar ten ab schnitt, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 370.- . 168II  ]    100,--
3636 12 Pfen nig mit Auf druck 14 Ra de beul 4 a, ta del los, un ge braucht, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 310.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170  *     70,--
3640P 12, 20, 24, 60 und 80 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den 41, ta del los, post frisch, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 450.- . . . . . . . . . . . . . . . aus 170/80II  **    200,--
3641 12, 20 und 80 Pfen nig mit vio let tem Auf druck 14 Riet schen a, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 280.-. . . . . . . . . . . . . 170,173,180

#
    70,--

3643 16 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den 41 auf ta del lo sem Be darfs brief, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 285.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 171II  [     70,--
3644P Hel le 60 (Mi. 179 II a) und 15 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 14 Neu sal za-Sprem berg, so wie 60 Pfen nig mit Auf druck Op pach und Kon -

troll rat 50 Pfen nig Han no ver mes se auf über fran kier tem Ein schrei be brief nach Dres den mit An kufts stem pel, nur die Mar ken be rech net, Fo to -
at test Dr. Kalb BPP, Mi. 460,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

171,179,A179II 
[

   180,--

3645 16 Pfen nig mit vio let tem Auf druck 14 Dres den 50, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 215.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 172II  #     60,--
3646 16, 20 und 24 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den 41 a, ta del los, Brief stück, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 172,173,174II

]
    80,--

3647P 20,25,30,40 Pfen nig mit Auf druck 14 Dres den-A.27, ta del los, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./ Arge 380.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 173,175/177II
**

   100,--

3649 24 Pfen nig mit Auf druck 14 Wer ming hoff a, mi ni mal bü gig und ei ni ge leicht ver kürz te Zäh ne, sel ten, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 315.- 174  #     70,--
3650P 24 Pfen nig mit sehr sel te nem Auf druck 14 Groß-Sär chen, ta del los, ge stem pelt, Be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 475.- . . . . . . . . . . . . . . . . 174II  #    170,--
3651 24 Pfen nig mit schwar zem Auf druck 14 Riet schen a auf ta del lo sem Be darfs brief, sel ten, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./ Arge 450.- . . . . . . . . . 174II  [    150,--
3652 24 Pfen nig mit vio let tem Auf druck 14  Weiß was ser a auf ta del lo sem Be darfs brief, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 195.- . . . . . . . . . . . . . . 174II  [     60,--
3653P 40 Pfen nig mit Auf druck 14 a (Ho hen bo cka-Ho se na), ta del los, ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . 177II  #     80,--
3657 Hel le 60 mit Auf druck 14 Dres den 1b zu sam men mit SBZ 191 auf Lu xus brief stück, ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi. 400.- . . . . . 179II,191  ]    130,--
3658FP Hel le 60 mit Auf druck 14 Seif hen ners dorf in der dunk le ren Farb va rian te, post frisch, rüc ksei tig 2 Stoc kpünkt chen, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi. 

400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
179IIb  **    140,--

3659P Hel le 60 in der dunk len Va rian te mit Auf druck 14 Ra the wal de, ta del los, ge stem pelt, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . 179IIb  #    140,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 16
3661FP 2 bis 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen 1, ta del lo ser, post fri scher und kom plet ter Schalt er satz, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 110,- . . . . 166/81III  **     50,--
3662FP 2 bis 84 Pfen nig mit Auf dru cken aus dem Be zirk 16, ta del los, ge stem pelt, ei ni ge bes se re Auf dru cke, ge prüft BPP, Mi. 330,- . . . . . . . . . . 166/81III  #    130,--
3663FP 2 bis 84 Pfen nig mit ver schie de nen Auf dru cken aus dem Be zirk 16, ta del los, post frisch, auch bes se re Auf dru cke, ge prüft BPP, Mi. 160,- . 166/81III  **     60,--
3664FP 2 (2), 6, 8, 30, 40, 80, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen, 3 ta del lo se, por to rich ti ge Ein schrei be brie fe, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 210,- . . aus 166/81III

[
   100,--

3665FP 2, 6, 15, 80, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Eis feld, zwei ta del lo se, por to rich ti ge Ein schrei be brie fe, ei ner in Misch fran ka tur mit SBZ-Auf druck,
ge prüft BPP, Mi. 210,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 166/81III
[

    90,--

3666FP 2, 6, 16, 20 (2), 24, 60, 84 Pfen nig mit Auf dru cken aus dem Be zirk 16 : Ers hau sen, Frött städt, Leim bach, Lieb schwitz, Rin gle ben, Schöns tedt,
Uhls tädt, Wall dorf, post frisch oder un ge braucht, ta del los, nur die Orts auf dru cke be wer tet, ge prüft BPP, Mi. der Aufdrucke 350,- . . . . . . . .

aus 166/81III
**/*

    80,--
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3531FP 60 Pfg "hell", ta del los post fri scher Ec krand wert im Plat ten druck in Va rian te nicht durch ge zähnt, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300.- . . . . . . . 195aPORndgz
**

    80,--

3532FP 60 Pfg Ma schi nen auf dru ckaus ga be rot kar min, Ec krand vie rer block oben links, Plat ten ober rand ndgz., ta del los post frisch, Fo to be fund Paul
BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 640.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

195aPORndgz
**

   120,--

3533FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195aPORndgz
**

    60,--

3534FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, ta del lo se Er hal tung, gepr. Zie rer, Mi. 250.- . . . . . 195aPORndgz
**

    60,--

3535FP 60 Pfg. Ar bei ter, braun rot, post frisch, ta del lo se Er hal tung Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195b  **     60,--
3536FP 60 Pfg Ar bei ter Ma schi nen auf druck, braun rot, waa ge rech tes Paar vom Ec krand un ten rechts, ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Ru scher

BPP: "ein wand frei", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
195b(2)  **    120,--

3537FP 60 Pfg Ar bei ter braun rot, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195bPORdgz  **    180,--
3538FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, waa ge rech tes Paar vom Bo gen un ter rand mit HAN "4034.47 2", post frisch, mit ti ge senk rech te Zäh nung im Un ter -

rand, leicht an ge trennt, Fo to be fund Paul BPP, Mi. ohne Preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
195aHAN  **    150,--

3539FP 60 Pfg Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck vom Ober rand, durch ge zähnt, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195aPORdgz  **     70,--
3540FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min rot, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Fo to be fund Paul BPP Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . 195aPORndgz

**
    50,--

3541FP 60 Pfg. Ar bei ter braun rot, Plat ten druck aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, ge prüft Paul BPP,
Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

195bPORndgz
**

   150,--

3542 60 Pfg Ar bei ter kar min braun, zwei 4er-Blocks vom Bo gen un ter rand mit HAN "6033.48 1" bzw. "6033.48 2", post frisch, zwei Fo to be fun de Dr. 
Ru scher BPP, Mi. 160.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A195HAN  **     40,--

3543 60 Pfg. Ar bei ter kar min braun, zwei waa ge rech te paa re vom Bo gen un ter rand mit HAN"6006.48 1", ge prüft Wei gelt BPP, bzw. "6006.48 2",
post frisch, zwei Fo to be fun de Dr. Ru scher BPP, Mi. 160.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A195HAN  **     40,--

3545FP 60 Pfg. Ar bei ter kar min braun, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, im Rand mi ni ma le Bug spur, Fo to be fund Dr. Ru scher
BPP Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A195PORdgz
**

   100,--

3547FP 16 Pfg und 50 Pfg Leip zi ger Herbst mes se 1948 mit Bork eng um mie rung, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 310.- . . . . . . . . . . . . . . 198/99ay  **     80,--
3549FP 16 Pfg und 50 Pfg. Leip zi ger Herbst mes se, mit ganz flä chi gem Bork eng um mi, je lin ke un te re Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch,

gepr. Paul BPP, Mi.-.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
198/99ayDZ  **    200,--

3550FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Herbst mes se schwarz vio le tul tra ma rin, waa ger. Paar aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, postfrisch. 198bxDV  **     70,--
3551FP 16 Pfen nig Leip zi ger Mes se, Bork eng um mie rung, Ec krand stück un ten links mit Druc kver merk, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. -.- . 198yDV  **    100,--
3552FP 16 Pfg Leip zi ger Herbst mes se 1948, Bork eng um mie rung, Plat ten feh ler I, Ober rand stück, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 230.- . . . 198yI  **     50,--
3553FP 50 Pfg Leip zi ger Herbst mes se 1948, zwei Wer te in b-Far be, Ec krand un ten links mit DV und un ten rechts mit DZ, ta del los post frisch, gepr.

Paul BPP, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
199bxDZ/DV  **    150,--

3555FP 10 Pfg. Ber li ner Bär, sie na, "wb"-Pa pier, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 203Abwbz  **    120,--
3556FP 10 Pfg Allg. Aus ga be, b-Far be, Pa pier wb, waa ger. Gum mi rif fe lung, Ober rand stück, ta del los post frisch, Fo to be fund Dr. Ru scher BPP: "ein -

wand frei", Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
203bwbz  **    100,--

3558FP 12 Pfg Frei mar ke, waz-Pa pier, Plat ten feh ler VII "Bär mit wei ßer Fuß bin de", ta del los post frisch, Fo to be fund Paul BPP: "echt und einwandfrei" . 204wazVII  **     80,--
3560 2 Pfg bis 16 Pfg Köp fe I, Borg eng um mie rung, sie ben Ober rand stü cke, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 585.-. . . . . . . . . . . . . . . . . 212/18ay  **    100,--
3561 2 Pfg bis 60 Pfg Köp fe I, senk rech te Bork eng um mie rung, zwölf ver schie de ne Wer te inkl. 223by - so mit bis auf Mi.-Nr. 225ay kom plett, ta del -

los post frisch, zu meist gepr. Paul BPP bzw. zwei Fo to be fun de - ein mal Burk hardt VP, Mi. 1.575.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
212/25ay  **    300,--

3562 2 Pfg bis 84 Pfg "Köp fe I", Vie rer bloc ksatz vom Ec krand oben links, post frisch, Mi. 260.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 212/27(4)  **     50,--
3564 2 Pfg, 6 Pfg, 12 Pfg, 15 Pfg, 30 Pfg und 60 Pfg  Köp fe I, senk rech te Bork eng um mie rung, ta del los post frisch, bis auf 6 Pfg alle gepr. Paul BPP . 212ayu. a.  **    100,--
3565FP 6 Pfg. Köp fe I mit Bork eng um mi und 2-mal Rand bor dü re, post fri scher Ec krand vie rer block in ta del lo ser Er hal tung, gepr. Weigelt BPP . . . . . 213ayRL(4)  **    150,--
3566FP 6 Pfg Köp fe schwärz lich vio lett mit Bork eng um mie rung, ta del los post frisch mit Ober rand, gepr . May er BPP, Mi. für Nor mal mar ke schon 200.-. 213by  **     50,--
3569FP 6 Pfg Köp fe schwärz lich vio lett mit senk rech tem Bork eng um mi, Ec krand un ten rechts, ta del los post frisch, tiefst gepr. Paul BPP, Mi. nicht ge lis -

tet, für Nor mal mar ke bereits 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
213byERur  **     50,--

3570FP 6 Pfg Köp fe I, c-Far be, senkr. Bork eng um mie rung, ta del los post frisch, Ec krand stück oben rechts (Feld 10), gepr. Paul BPP . . . . . . . . . . . . 213cy  **     50,--
3572 8 Pfg. Köp fe schwärz lich bräun lich rot, post frisch, At test ko pie (für Vie rer block) Paul BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214b  **     50,--
3574 8 Pfg Köp fe schwärz lich braun rot, waa ge rech tes Paar, ta del los post frisch, schö ne Ein heit der gu ten Far be, dop pelt gepr. Paul BPP, Mi. 400.-+. 214b(2)  **     70,--
3575FP 8 Pf Karl Marx in braun oran ge, ta del los post frisch, Fo to at test May er VP: "in post fri scher Er hal tung. Die Er hal tung ist ein wand frei." Mi. -.- - an -

geb lich lt. Mi chel nicht ab grenz bar, es gibt je doch zahl rei che At tes te für die se Va rian te von Paul BPP / May er BPP / May er VP, die se Mar ke
scheint also sehr wohl abgrenzbar zu sein.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

214d  **    100,--

3576FP 10 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, rech ter obe rer Ec krand-4er-Block post frisch, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 400,- . . 215ay(4)  **     80,--
3577 12 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, lin ke und rech te obe re Bo ge ne cke , rechts dgz. post frisch, gepr. Paul BPP, be -

zie hungs wei se Schön herr BPP, Mi. 240,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
216y(2)  **     70,--

3578 16 Pfg Vir chow, dun kel preu ßisch blau mit senk rech ter Bork eng um mie rung, post fri scher Vie rer block, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218ay(4)  **     80,--
3579FP 16 Pfg Köp fe I mit Bork eng um mi. vom rech ten Bo gen rand mit Rand leis te 4, post frisch, gepr. Wei gelt BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218ayRL4  **     60,--
3580FP 20 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, lin ker obe rer Ec krand-4er-Block, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 400.- . . . . . 219ay(4)  **     80,--
3581FP 20 Pfg Köp fe dun kel braun kar min, ta del los post frisch, Fo to be fund Paul BPP "...ein wand frei", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 219bx  **    100,--
3582FP 25 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, Ober rand stück post frisch, Kurz be fund Paul BPP: "echt und ein wand frei", Mi.

300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
221y  **     80,--

3583FP 25 Pfg. Köp fe I mit Bork eng um mie rung, lin ke obe re Bo ge ne cke links mit Rand leis te, post frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300.-+. . . . . . . 221yRL  **    100,--
3584FP 30 Pfg. Köp fe I, ganz flä chi ge senk rech te Bork eng um mie rung, rech ter obe rer Ec krand-4er-Block post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 400,- . . . . 222by(4)  **     80,--
3585 40 Pfg Köp fe I, Far ben a, b und d, ta del los post frisch, gepr. May er BPP, Mi. 220.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 223a,b,d  **     50,--
3586FP 40 Pfen nig "Haupt mann", alle vier ka ta lo gi sier ten Far ben, ta del los post frisch, für c- und d-Far be je Fo to be fund Dr. Burk hardt BPP, b be stens

gepr. Paul BPP, Mi. 970.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
223a/d  **    250,--

3587FP 40 Pfg. Per sön lich kei ten dun kel pur pur mit bor ken ar ti ger Gum mie rung, post frisch, ta del los, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . 223by  **     80,--
3589FP 40 Pfg Köp fe I, dun kel pur pur, ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP (un ter al ter Num mer ie rung aa), Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 223c  **    150,--
3591FP 60 Pfg Köp fe I, schwärz li cho liv grün, Bork eng um mie rung, Ec krand stück un ten links, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 450.-+ . . . . . . 225ay  **    100,--
3593 50 Pfg Leip zi ger Mes se dun kel ko balt, post frisch vom lin ken Bo gen rand, ge prüft May er BPP, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 231b  **     40,--
3595FP 50 Pfg. Früh jahrs mes se 1949 dun kel ko balt, lin ke un te re Ecke mit Druc kver merk, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . 231bDV  **     70,--
3600 50 Pfg Früh jahrs mes se 1949 dun kel ko balt, rech ter un te re Ecke mit Dru cker zei chen, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . 231bDZ  **     70,--
3601FP 50 Pfg. Früh jahrs mes se 1949 dun kel ko balt, rech te un te re Ecke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . 231bDZ  **     70,--
3602FP 40 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch, sel ten, gepr. Paul BPP,

Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
231bDV  **    100,--

3603FP 50+25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, gepr. Paul BPP, sel -
ten, Mi. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDV  **    100,--

3604FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se, dun kel ko balt, aus der rech ten un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch, sel ten, ge prüft Paul
BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDV  **    100,--

3605FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, sel ten, Fo to be fund
Paul BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDZ  **    100,--

3606FP 50 + 25 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se dun kel ko balt aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, sel ten, gepr. Paul
BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

231bDZ  **    100,--
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3667FP 6 Pfen nig mit Auf druck 16 Mühl hau sen (Thür) a in Type f mit tels Nu mer ators tem pel, ta del los, post frisch, sel ten, ge prüft von Heint ze BPP, Mi -
chel/Arge 145,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

167III  **     70,--

3668FP 6 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen 1 in der ex trem sel te nen Type d (Orts na me in Ver sa lien), ein wand frei, ge stem pelt, ge prüft BPP, Arge
750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

167III  #    280,--

3669FP 6, 12, 16, 24, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Wei mar, ta del lo ser Ein schrei be brief, An kunfts stem pel, nur Mar ken be rech net, ge prüft Pet zold BPP,
Mi. 80,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 167/81  [     30,--

3670FP 6 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen 1 und Zif fer 15 so wie 8 und 16 Pfen nig mit Auf druck 16 Il feld a, ta del lo ser und por to rich ti ger Orts-Ein -
schrei be brief in Misch fran ka tur mit Kon troll rat, ge prüft Dr. Böheim BPP, Mi. 170,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 167/IiIII  [     80,--

3671FP 8 Pfen nig mit schwarz vio let tem Auf druck 16 (Blan ken berg) Lo bens tein, ge stem pelt, Ra ri tät, ein leich ter, vor ders ei tig nicht sicht ba rer Bug ist
bei die ser Sel ten heit to ler ier bar, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Arge 1000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

168III  #    300,--

3672FP 8 (6), 10 (4), 40 (4), 84 (2) mit Auf druck 16 Nord hau sen 1, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi. 110,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . aus 167/81III
**

    40,--

3673FP 13 Wer te mit fol gen den Auf dru cken aus dem Be zirk 16 : Ernstthal, Ge ra berg, Groß ru des tädt,  Kin del brück, Krafts dorf, Kal ten nord heim, Le hes -
ten, Leu ten berg, Ober schö nau, Ober weiß bach, Ro sitz, Stein bach-Hal len berg, Schwarz burg, ta del los, ge stem pelt, geprüft BPP, Mi./Arge 530,-

aus 168/74III
#

   150,--

3674FP 8, 15, 16, 20, 25, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Blei che ro de, 2 Lu xus brief stü cke mit den 3 Höchst wer ten, ge prüft BPP, Mi. 205,-. . . . . . . . aus 168/81III
]

    90,--

3675FP 10 und 15 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen, Fens ter brief , ge prüft BPP, Mi. 85,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 169,171III  [     30,--
3677FP 10, 20, 25 (2), 50 mit Auf druck 16 (Schöns tedt) Lan gen sal za, ta del los, post frisch, ge prüft Dr. Bö heim BPP, von Heint ze BPP, Mi./Arge 135,- . . aus 169/75III

**
    60,--

3678FP Hel le 60 (2) und 24 (2) mit Auf druck 16 Hei li gens tadt so wie 10 Pfen nig mit Auf druck 16 Win ge ro de und 12 Pfen nig mit Auf druck 16 Uder,
schö ne Misch fran ka tur auf Orts ein schrei be brief, da Eil bo ten in der SBZ noch nicht zu ge las sen war, ist der Brief über fran kiert, nur die Mar ken
wur den be rech net, ge prüft Ballschmidt BPP, Mi. 815,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 169/79III
[

   360,--

3679FP 12 Pfen nig (2) mit Auf druck 16 Ruh la in Type a, ta del lo ser Be darfs brief, sel ten, ge prüft Wag ner BPP, Mi./Arge 105,- . . . . . . . . . . . . . . . . 170III  [     40,--
3681FP 12 und 24 Pfen nig mit Auf druck 16 Tie fen ort, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi. 160,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,174III  **     60,--
3682FP 24 Pfen nig mit Auf druck 16 Stot tern heim, ta del los, post frisch, ohne Sig na tur, sehr sel ten, Fo to at test ko pie Ball schmidt BPP für Vie rer block,

Mi./Arge 215,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
174III  **     90,--

3683FP 24 Pfen nig mit Auf druck 16 Wa sun gen, ta del lo ser Be darfs brief, Brie fe sel ten, ge prüft Wag ner BPP, Mi./Arge 135,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 174III  [     50,--
3684FP 30 Pfen nig mit Auf druck 16 Ge or gent hal, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Pet zold BPP, Mi./Arge 95,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 176III  #     40,--
3685FP 50 und 60 Pfen nig mit Auf druck 16 Probst zel la, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 70,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 178,A179III  ]     30,--
3686P Hel le 60 mit vio let tem Auf druck 16 Hei li gens tadt, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179III  #    120,--
3687FP 84 Pfen nig mit Auf druck 16 (Frie mar) Go tha a, dop pel ter Orts-Ein schrei be brief in Misch fran ka tur mit Kon troll rat, ge prüft Dr. Herbst, Mi./Arge

190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
181III  [     70,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 20
3688FP 2 Pfen nig (4), 20 Pfen nig (4) mit Auf druck 20 Köl le da, ta del lo ser Ein schrei be brief mit je weils ei nem Ober rand-Vie rer block, 2 Pfen nig Plat te

nicht durch ge zähnt, 20 Pfen nig Plat te durch ge zähnt, sel ten, gepr. Hall v.H., Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
166,173IV  [    150,--

3689 10 Pfen nig und zwei Wer te 50 Pfen nig mit Auf druck 20 Hal le 2 auf ta del lo sem Pa ket kar ten ab schnitt, die bei den 50 Pfen nig mit dem sel te nen
Auf druck Type j, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 205,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

169,178IV  ]     70,--

3690 Zif fer 10 so wie 20 und 80 Pfen nig auf ta del lo sem Pa ket kar ten ab schnitt mit Auf druck 20 See hau sen (Alt mark)  in den Ty pen a,b und c, Fo to at -
test Dr. Kalb BPP, Mi. 440,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

173,180,IeIV
]

   150,--

3691P Hel le 60 Pfg., Auf druck "Zerbst", gest., Ur mar ke Plat ten feh ler "Riss in Schraf fur li nien", im Block gepr. Hall/Fl und Dr. Mo dry BPP, Mi. 450,-+ . 179IVPFV  #    120,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 27
3692 2 bis 84 Pfen nig  mit Auf druck 27 Leip zig, ver schie de ne Äm ter, (ohne 179 V) auf 2 über fran kier ten Ein schrei be brie fen, ge prüft Dr. Kalb BPP,

Mi. für lose Marken 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
166/81V  [     80,--

3693FP 2, 15, 60 Pfen nig mit Auf druck 27 Leip zig, schö ner Orts ein schrei be brief mit An kunfts stem pel, ta del los, ge prüft Dr. Mo dry BPP, Mi. 90,- . . 166,171,A179V 
[

    40,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 29/2o
3694 Klei ner Pos ten von 8 Be le gen mit Be zirks hand stem pel auf dru cken aus ver schie de nen Be zir ken, da bei schö ner Ein schrei be brief von 29 Bor ne

mit Ein schreib zet tel von Bie re und Auf brauch fran ka tur 8 und 80 Pfen nig, meist geprüft BPP, Mi. ca. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
168 u.a.  [     40,--

3696FP 30 Pfen nig mit Auf druck 29 Tan ger mün de, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Bö heim, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 176VIa  #    200,--
3697P Hel le 60 Pfg., Auf druck "29 Schön hau sen" auf Pa ket kar ten aus schnitt, gepr. Hall/Fl und Dr. Mo dry BPP, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179VIa  ]    150,--
3698P Hel le 60 mit Auf druck 29 Schön hau sen, ta del los, ge stem pelt, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179VIa  #    200,--
3699P 84 Pfen nig mit Auf druck 29 Schö ne beck, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Bö heim BPP, Mi. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 181VI a  #     60,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 37
3700P 2 bis 84 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 37 Gü strow a, Lu xus brief stü cke, ge prüft Ball schmidt BPP, Mi. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 166/81VIII  ]    230,--
3701FP 6 Pfen nig mit Auf druck durch Kas tens tem pel 37 TORGELOW a, voll stän dig auf Brief stück sehr sel ten, Fo to be fund Dr. Bö heim BPP, Mi. ca.

300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
167VIII  ]    140,--

3702P 15 Pfen nig und Zif fer 84 je zwei Wer te mit Auf druck 37 Grim men a und 37 Grim men Land b, ta del lo ser Pa ket kar ten ab schnitt, ak tu el les Fo to -
at test Dr. Bö heim BPP, Mi. 740,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

171, I xVIII  ]    230,--

3703FP 16 Pfen nig mit Auf druck durch Kas tens tem pel 37 Tor ge low a, voll stän dig auf Brief stück sel ten, Fo to be fund Dr. Bö heim BPP, Mi. ca. 320,-. 172VIII  ]    140,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 38
3704 8 Pfg. Ar bei ter, Auf druck "TRENT/Ber gen", gest. (Stem pel fleck und senkr. Bug), gepr. Ball schmidt BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 168IX  #     60,--
3705P 15 Pfen nig mit Auf druck 38 Greifs wald, ta del los, ge stem pelt, ak tu el les Fo to at test Dr. Bö heim BPP, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 171IX  #    150,--
3706FP 24 Pfen nig mit Auf druck 38 An klam auf schö nem Be darfs brief, ge prüft Mai gat ter BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 174IX  [     70,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 3
3708FP 3 Mark mit Auf druck 3 Ber lin-Nie der schön hau sen, Lu xus brief stück, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Mi. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIcI  ]    380,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 14
3710FP 1 Mark mit senk recht fal len dem, scha blo nier ten, vio let ten Auf druck 14 Ka menz, ta del los, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi. 200,- ++ . . . . . . . . . . IIaIIa  #     90,--
3711FP 1 Mark mit waa ge rech tem Auf druck 14 Ra de berg s, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIaIIa  ]    100,--
3712FP 2 Mark mit Auf druck 14 Ka menz, post frisch, leich te Bug spur, et was er höht ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIbII  **    100,--

50
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Bezirkskshandstempel Bezirk 36
Bitte beachten Sie auch das umfangreiche Angebot Bezirk 36 im beiliegenden Sonderkatalog !
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3713FP 5 Mark mit Aufdruck 14 (Heiders dorf) Neuhausen, tadel lose, sehr saubere Erhal tung, wirkt wie post frisch, eine winzige gummi -
freie Stelle kann auch herstel lungs be dingt sein, aktu elles Foto at test Dr. Kalb BPP, Mi. 2000,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IIdII  *    800,--

3714FP 75 Pfen nig Ste fan, Zif fer 15 so wie 8 und 10 Pfen nig mit Auf druck 14 Pries te witz so wie 14 Gro ßen hain, ta del lo ser, por to rich ti ger Ein schrei be -
brief in der 2. Ge wichts stu fe, Fo to be fund Dr. Modry BPP, Mi. 1185,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

168,169,Ii,IIIbII
[

   480,--

3715P 75 Pfen nig Ste phan mit Auf druck 14 Pries te witz, ta del los, Brief stück, sehr sel ten, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 885.- . . . . . . . . . . . . IIIbII  ]    300,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 16
3716FP Zif fer 5 und Zif fer 8 so wie 12 Pfen nig (6) mit vio let tem Auf druck 36 Mär kisch Buch holz b, eine 12 Pfen nig mit vio let tem Auf druck 36 Hal be, ta -

del lo se Pa ket kar ten ab schnit te, sel ten, Mi./Arge 650,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ib,Id,170VII  ]    290,--

3717FP Zif fer 5, 16, 30, 75, 84 mit Auf druck 36 Zerns dorf a, ta del los, post frisch, sel ten,  Zif fer 84 klei ne Schür fung, ge prüft BPP, für Zif fer 16 Fo to be -
fund Dr. Bö heim BPP, Mi. 780,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus Ib/IxVII  **    350,--

3718FP Zif fer 6 mit vio let tem Auf druck 36 Mär kisch Buch holz b, ta del los, post frisch, sel ten und un ter be wer tet, ge prüft v. Heint ze BPP, Mi. 390,- ++ . . IcVII  **    200,--
3719FP Zif fer 8, 15 so wie 2, 6, 10, 12, 15, 20, 24, 25, 30, 50, 80, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Blei che ro de, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi. 290,- Id,Ii,III  **    120,--
3720FP Zif fer 8 (5) mit vio let tem Auf druck 36 Hal be, Lu xus-Pa ket kar ten ab schnitt, sehr sel te ner "Blic kfang", ge prüft W.F, Nach prüf ga ran tie, Mi.

1075,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IdVII  ]    450,--

3721FP Zif fer 15, 50, 1 und 2 Mark so wie 2, 8, 10, 15, 16, 25, 40, 50, 80, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Ell rich, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi.
200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 166/IIbIII  **     90,--

3722FP Zif fer 15 (2), 25, 30 (2), 50 mit Auf druck 16 Nord hau sen in ver schie de nen Ty pen, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi. 180,-. . . . . . . . . . aus Ii/ItIII  **     80,--
3723FP 24 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen 1 in der sel te nen und un ter be wer te ten b-Far be, ta del los, un ge braucht, ge prüft Wag ner BPP, Mi.

150,- ++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IIIaIIIbIII  *     60,--

3724FP Zif fer 25, 30, 50 mit Auf druck 16 Nord hau sen, ta del los, post frisch, ge prüft Dr. Bö heim BPP, von Heint ze BPP, Mi. 110,- . . . . . . . . . . . . . . Io,Ip,ItIII  **     50,--
3725FP Zif fer 50 so wie 2, 12, 20 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen, ta del lo ser, por to rich ti ger Ei schrei be brief, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 245,-. . aus 165/ItIII  [    100,--
3726FP Zif fer 75 und 1 Mark mit Auf druck 16 Ell rich, ta del los, ge stem pelt, ge prüft BPP, Mi. 190,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Iv,IIaIII  #     80,--
3727FP 1, 2, 3 Mark mit Auf druck 16 Gera 1 in den Ty pen a, b, c, post fri sche Lu xus stü cke, ge prüft BPP, Mi. 120,- +. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIa,IIb,IIcIII  **     60,--
3728 1 bis 5 Mark mit Auf druck 16 Or la mün de, ta del los, ge stem pelt, die Mark wer te von Or la mün de wer den der zeit nicht ge prüft und gel ten als un -

ge klärt, der Hand stem pel auf druck stammt vom ech ten Be zirks stem pel, ein Samm ler ein schrei be brief mit ei ner 5 Mark, der alle Echt heits -
merk ma le zeigt, ist kürz lich be kannt geworden, Gelegenheit, Mi. 2.080.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IIa/IIdIII  #    200,--

3729FP 1 bis 5 Mark mit Auf druck 36 Frank furt (Oder) b, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi. 385,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIa/IIdVII  **    170,--
3730FP 1 Mark (10) mit vio let tem Auf druck 16 Bad Lie bens tein im 10-er Bo gen teil vom lin ken Rand mit Ober- und Un ter rand, ta del los, post frisch, ge -

prüft Wag ner BPP, Mi. 300,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IIaIII  **    100,--

3731FP 2 Mark mit Auf druck 16 Gera 1 in Type b, ta del lo ser, ver sie gel ter Wert brief über 1000 Mark, mit hand schrift li cher Ge wichts an ga be und zu ge -
hö ri gem Ein lie fe rungs schein, Ent wer tung von Ron ne burg a und rüc ksei ti ger An kunfts stem pel, wohl ge ring über fran kiert aber trotz dem sehr
sel ten, ge prüft Wag ner BPP, Mi. für portorichtig 2500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IIbIII  [    350,--

3732FP 3 Mark und Ste phan 75 mit Auf druck 36 Zech lin, ta del los, post frisch, sehr sel te ne und un ter be wer te te Mar ken, ge prüft Dr. Bö heim BPP,
Mi./Arge 240,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IIc,IIIbVII  **    120,--

3733FP 24 und 50 Pfen nig Han no ver mes se mit vio let tem Auf druck 16 Wei da, ta del lo se Ein schreib kar te, nur Mar ken be wer tet, ge prüft Pet zold BPP,
Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IVa,IVbIII  [     80,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 20
3736 3 Mark mit Auf druck 20 Mer se burg in Type b, ta del los, ge stem pelt, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIcIV  #    120,--
3737 5 Mark in der sel te nen Ur mar ke 962 b mit Auf druck 20 Wei ßen fels, ta del los, un ge braucht mit sau be rem Erst falz, Fo to be fund Dr. Kalb BPP, Mi.

400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IIdIVb  *    120,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 27
3738P Zif fer 20 mit Auf druck 27 (Cu ners dorf) Zwi ckau (Sachs) 1 a, ta del lo ser Pa ket kar ten ab schnitt, Fo to at test Dr. Kalb, Mi./Arge 1140,- . . . . . . IlV  ]    400,--
3740FP 5 Mark mit Auf druck Leip zig 21 ohne Be zirks zahl, post frisch, schwa cher Bug, sel te ne Va rian te, ge prüft Dr. Mo dry BPP, Mi. 300,- ++ . . . . IIdV  **    100,--
3741FP 5 Mark mit Hand stem pel auf druck 27 Borna, tadel loses, gestem peltes Exem plar dieser seltenen Wert stufe, Foto at test Dr. Modry

BPP, Mi. 1500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IIdV  #    600,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 29/2o
3742 1 Mark mit Auf druck 29 Heu de ber a, ta del lo ser Pa ket kar ten ab schnitt, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi. 170,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIaVIa  ]     60,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 36
3743P Zif fer 16 mit Auf druck 36 Lud wigs fel de b, klei ner Pa ket kar ten ab schnitt, rechts 4 Zäh ne an ge schnit ten, sonst ta del los, sehr sel ten, ak tu el ler

Fo to be fund Dr. Bö heim BPP, Mi. 1100,- (alter Ausruf 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I kVII  ]    120,--

3744P Ziffer 75 mit Aufdruck 36 Lenzen, 7 Werte auf für die 3. Entfer nungs zone vorfran kierter Paket karte, dann von der Post als 2.
Entfer nungs zone richtig fest ge stellt, trotzdem seltene den Gege ben heiten geschul dete Mehr fach fran katur, 2 Werte vom Ober -
rand Platte nicht durch ge zähnt, post ge schicht lich sehr inter es sant, ausführ li ches, aktu elles Foto at test Dr. Böheim BPP, Mi. -,-.

I vVII  PK    500,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 37
3745P Zif fer 20 und vier Wer te Zif fer 50 mit Auf druck 37 Zar ren tin (Zif fer 50 je weils zwei vor der - und rüc ksei tig) auf ta del lo sem Pa ket kar ten ab -

schnitt, ak tu el les Fo to at test Dr. Böheim BPP, Mi. 1220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I l,I tVIII  ]    350,--

3746 Zif fer 75 vier Wer te und 20 Pfen nig mit Auf druck 37 Bad Sül ze, ta del lo ser Pa ket kar ten ab schnitt, ak tu el les Fo to at test Dr. Bö heim BPP, Mi.
613,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I v, 173VIII  ]    170,--

3747P 3 Mark mit Auf druck 37 Stral sund 1 d, Lu xus brief stück, Fo to at test ko pie Dr. Mo dry BPP, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIcVIII  ]    100,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 38
3748P Zif fer 15 mit Auf druck 38 Milt zow, ge stem pelt, Zäh nung win zig un re gel mä ßig, sonst ta del los, leicht er höht ge prüft Dr. Bö heim BPP, Mi. 280,- . I iIX  #     60,--
3749P Zif fer 50 im senk rech ten Paar mit Auf druck 38 Garz auf Pa ket kar ten ab schnitt, win zi ge Zahn un eben heit, sonst ta del los, sehr sel ten, ak tu el les

Fo to at test Dr. Bö heim BPP, Mi. 2200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I tIX  ]    450,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 41
3750FP 24 und 75 Ste phan mit Auf druck 41 Adorf, ta del los, gro ßes Brief stück, ge prüft Dr. Mo dry BPP, Mi. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIIa,bX  ]     80,--

DDR
3751 50 Pfg 75 Jah re Welt post ver ein auf Blan ko-FDC mit Erst tags stem pel "VELTEN (b. BERLIN) / Hei mat des Ka chel ofens 09.10.49", nach New

York adres siert, ta del lo se Er hal tung, Um schlag et was bügig, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
242FDC  [    100,--

3752FP 12 Pfg und 30 Pfg "Post ge werk schaft", kom plet ter Gar ni tur der Druc kver mer ke und Dru cker zei chen = vier Mar ken, ta del los post frisch, sel ten 
an ge bo ten, Mi. 970.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

243/44DV,DZ
**

   300,--

3753 12 Pfg Post ge werk schaft mit Plat ten feh ler IV "dunk ler Fleck auf der lin ken Hälf te des Post bo ten" auf Brief stück, zen trisch ge stem pelt mit SST
"(1) BERLIN W8 / Ge werk schafts ver ei ni gung für die Post im WGB 29.10.49", ta del lo se Er hal tung, gepr. Paul BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . .

243IV  ]     40,--

3754 24 Pfg und 30 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se 1950, je Ec krand stück un ten links und rechts mit DV bzw. DZ, ta del los post frisch, Mi. 220.-. 248/49DV,DZ
**

    50,--

3755FP 30 Pfg "60 Jah re Tag der Ar beit", je Vie rer block vom Ec krand un ten links bzw. rechts mit DV bzw. DZ, ta del los post frisch, Mi. 312.- . . . . . 250DZ,DV  **     70,--
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Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 16

3667FP 6 Pfen nig mit Auf druck 16 Mühl hau sen (Thür) a in Type f mit tels Nu mer ators tem pel, ta del los, post frisch, sel ten, ge prüft von Heint ze BPP, Mi -
chel/Arge 145,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

167III  **     70,--

3668FP 6 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen 1 in der ex trem sel te nen Type d (Orts na me in Ver sa lien), ein wand frei, ge stem pelt, ge prüft BPP, Arge
750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

167III  #    280,--

3669FP 6, 12, 16, 24, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Wei mar, ta del lo ser Ein schrei be brief, An kunfts stem pel, nur Mar ken be rech net, ge prüft Pet zold BPP,
Mi. 80,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 167/81  [     30,--

3670FP 6 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen 1 und Zif fer 15 so wie 8 und 16 Pfen nig mit Auf druck 16 Il feld a, ta del lo ser und por to rich ti ger Orts-Ein -
schrei be brief in Misch fran ka tur mit Kon troll rat, ge prüft Dr. Böheim BPP, Mi. 170,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 167/IiIII  [     80,--

3671FP 8 Pfen nig mit schwarz vio let tem Auf druck 16 (Blan ken berg) Lo bens tein, ge stem pelt, Ra ri tät, ein leich ter, vor ders ei tig nicht sicht ba rer Bug ist
bei die ser Sel ten heit to ler ier bar, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Arge 1000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

168III  #    300,--

3672FP 8 (6), 10 (4), 40 (4), 84 (2) mit Auf druck 16 Nord hau sen 1, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi. 110,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . aus 167/81III
**

    40,--

3673FP 13 Wer te mit fol gen den Auf dru cken aus dem Be zirk 16 : Ernstthal, Ge ra berg, Groß ru des tädt,  Kin del brück, Krafts dorf, Kal ten nord heim, Le hes -
ten, Leu ten berg, Ober schö nau, Ober weiß bach, Ro sitz, Stein bach-Hal len berg, Schwarz burg, ta del los, ge stem pelt, geprüft BPP, Mi./Arge 530,-

aus 168/74III
#

   150,--

3674FP 8, 15, 16, 20, 25, 84 Pfen nig mit Auf druck 16 Blei che ro de, 2 Lu xus brief stü cke mit den 3 Höchst wer ten, ge prüft BPP, Mi. 205,-. . . . . . . . aus 168/81III
]

    90,--

3675FP 10 und 15 Pfen nig mit Auf druck 16 Nord hau sen, Fens ter brief , ge prüft BPP, Mi. 85,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 169,171III  [     30,--
3677FP 10, 20, 25 (2), 50 mit Auf druck 16 (Schöns tedt) Lan gen sal za, ta del los, post frisch, ge prüft Dr. Bö heim BPP, von Heint ze BPP, Mi./Arge 135,- . . aus 169/75III

**
    60,--

3678FP Hel le 60 (2) und 24 (2) mit Auf druck 16 Hei li gens tadt so wie 10 Pfen nig mit Auf druck 16 Win ge ro de und 12 Pfen nig mit Auf druck 16 Uder,
schö ne Misch fran ka tur auf Orts ein schrei be brief, da Eil bo ten in der SBZ noch nicht zu ge las sen war, ist der Brief über fran kiert, nur die Mar ken
wur den be rech net, ge prüft Ballschmidt BPP, Mi. 815,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

aus 169/79III
[

   360,--

3679FP 12 Pfen nig (2) mit Auf druck 16 Ruh la in Type a, ta del lo ser Be darfs brief, sel ten, ge prüft Wag ner BPP, Mi./Arge 105,- . . . . . . . . . . . . . . . . 170III  [     40,--
3681FP 12 und 24 Pfen nig mit Auf druck 16 Tie fen ort, ta del los, post frisch, ge prüft BPP, Mi. 160,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,174III  **     60,--
3682FP 24 Pfen nig mit Auf druck 16 Stot tern heim, ta del los, post frisch, ohne Sig na tur, sehr sel ten, Fo to at test ko pie Ball schmidt BPP für Vie rer block,

Mi./Arge 215,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
174III  **     90,--

3683FP 24 Pfen nig mit Auf druck 16 Wa sun gen, ta del lo ser Be darfs brief, Brie fe sel ten, ge prüft Wag ner BPP, Mi./Arge 135,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 174III  [     50,--
3684FP 30 Pfen nig mit Auf druck 16 Ge or gent hal, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Pet zold BPP, Mi./Arge 95,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 176III  #     40,--
3685FP 50 und 60 Pfen nig mit Auf druck 16 Probst zel la, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 70,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 178,A179III  ]     30,--
3686P Hel le 60 mit vio let tem Auf druck 16 Hei li gens tadt, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Wag ner BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179III  #    120,--
3687FP 84 Pfen nig mit Auf druck 16 (Frie mar) Go tha a, dop pel ter Orts-Ein schrei be brief in Misch fran ka tur mit Kon troll rat, ge prüft Dr. Herbst, Mi./Arge

190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
181III  [     70,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 20
3688FP 2 Pfen nig (4), 20 Pfen nig (4) mit Auf druck 20 Köl le da, ta del lo ser Ein schrei be brief mit je weils ei nem Ober rand-Vie rer block, 2 Pfen nig Plat te

nicht durch ge zähnt, 20 Pfen nig Plat te durch ge zähnt, sel ten, gepr. Hall v.H., Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
166,173IV  [    150,--

3689 10 Pfen nig und zwei Wer te 50 Pfen nig mit Auf druck 20 Hal le 2 auf ta del lo sem Pa ket kar ten ab schnitt, die bei den 50 Pfen nig mit dem sel te nen
Auf druck Type j, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi./Arge 205,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

169,178IV  ]     70,--

3690 Zif fer 10 so wie 20 und 80 Pfen nig auf ta del lo sem Pa ket kar ten ab schnitt mit Auf druck 20 See hau sen (Alt mark)  in den Ty pen a,b und c, Fo to at -
test Dr. Kalb BPP, Mi. 440,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

173,180,IeIV
]

   150,--

3691P Hel le 60 Pfg., Auf druck "Zerbst", gest., Ur mar ke Plat ten feh ler "Riss in Schraf fur li nien", im Block gepr. Hall/Fl und Dr. Mo dry BPP, Mi. 450,-+ . 179IVPFV  #    120,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 27
3692 2 bis 84 Pfen nig  mit Auf druck 27 Leip zig, ver schie de ne Äm ter, (ohne 179 V) auf 2 über fran kier ten Ein schrei be brie fen, ge prüft Dr. Kalb BPP,

Mi. für lose Marken 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
166/81V  [     80,--

3693FP 2, 15, 60 Pfen nig mit Auf druck 27 Leip zig, schö ner Orts ein schrei be brief mit An kunfts stem pel, ta del los, ge prüft Dr. Mo dry BPP, Mi. 90,- . . 166,171,A179V 
[

    40,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 29/2o
3694 Klei ner Pos ten von 8 Be le gen mit Be zirks hand stem pel auf dru cken aus ver schie de nen Be zir ken, da bei schö ner Ein schrei be brief von 29 Bor ne

mit Ein schreib zet tel von Bie re und Auf brauch fran ka tur 8 und 80 Pfen nig, meist geprüft BPP, Mi. ca. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
168 u.a.  [     40,--

3696FP 30 Pfen nig mit Auf druck 29 Tan ger mün de, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Bö heim, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 176VIa  #    200,--
3697P Hel le 60 Pfg., Auf druck "29 Schön hau sen" auf Pa ket kar ten aus schnitt, gepr. Hall/Fl und Dr. Mo dry BPP, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179VIa  ]    150,--
3698P Hel le 60 mit Auf druck 29 Schön hau sen, ta del los, ge stem pelt, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179VIa  #    200,--
3699P 84 Pfen nig mit Auf druck 29 Schö ne beck, ta del los, ge stem pelt, ge prüft Dr. Bö heim BPP, Mi. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 181VI a  #     60,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 37
3700P 2 bis 84 Pfen nig mit Hand stem pel auf druck 37 Gü strow a, Lu xus brief stü cke, ge prüft Ball schmidt BPP, Mi. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 166/81VIII  ]    230,--
3701FP 6 Pfen nig mit Auf druck durch Kas tens tem pel 37 TORGELOW a, voll stän dig auf Brief stück sehr sel ten, Fo to be fund Dr. Bö heim BPP, Mi. ca.

300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
167VIII  ]    140,--

3702P 15 Pfen nig und Zif fer 84 je zwei Wer te mit Auf druck 37 Grim men a und 37 Grim men Land b, ta del lo ser Pa ket kar ten ab schnitt, ak tu el les Fo to -
at test Dr. Bö heim BPP, Mi. 740,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

171, I xVIII  ]    230,--

3703FP 16 Pfen nig mit Auf druck durch Kas tens tem pel 37 Tor ge low a, voll stän dig auf Brief stück sel ten, Fo to be fund Dr. Bö heim BPP, Mi. ca. 320,-. 172VIII  ]    140,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 38
3704 8 Pfg. Ar bei ter, Auf druck "TRENT/Ber gen", gest. (Stem pel fleck und senkr. Bug), gepr. Ball schmidt BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 168IX  #     60,--
3705P 15 Pfen nig mit Auf druck 38 Greifs wald, ta del los, ge stem pelt, ak tu el les Fo to at test Dr. Bö heim BPP, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 171IX  #    150,--
3706FP 24 Pfen nig mit Auf druck 38 An klam auf schö nem Be darfs brief, ge prüft Mai gat ter BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 174IX  [     70,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 3
3708FP 3 Mark mit Auf druck 3 Ber lin-Nie der schön hau sen, Lu xus brief stück, Fo to at test Dr. Kalb BPP, Mi. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIcI  ]    380,--

Ziffern-, Mark und Sonderwerte - Bezirk 14
3710FP 1 Mark mit senk recht fal len dem, scha blo nier ten, vio let ten Auf druck 14 Ka menz, ta del los, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi. 200,- ++ . . . . . . . . . . IIaIIa  #     90,--
3711FP 1 Mark mit waa ge rech tem Auf druck 14 Ra de berg s, ta del lo ses Brief stück, ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIaIIa  ]    100,--
3712FP 2 Mark mit Auf druck 14 Ka menz, post frisch, leich te Bug spur, et was er höht ge prüft Dr. Kalb BPP, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IIbII  **    100,--
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Bezirkshandstempel - Bezirk 29/2o

Bezirkskshandstempel Bezirk 36
Bitte beachten Sie auch das umfangreiche Angebot Bezirk 36 im beiliegenden Sonderkatalog !
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3823FP 20 Pfg Köpfe lebhaft kar minrot auf gestri chenem Papier, Wz. YI, tadellos post frisch, sehr seltene Marke, gepr. Dr. Witt mann und
Foto at test Paul BPP: "Die Brief marke ist echt und einwand frei in tadel loser gezähnter Erhal tung mit Origi nal gum mie rung ohne
Mängel. Die Brief marke gehört zu den Wasser zei chen sel ten heiten der Köpfe-II-Dauer serie.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

333vaYI  **    500,--

3824FP 25 Pfen nig Köp fe brau no liv, ge stri che nes Pa pier, Ober rand stück, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Paul BPP: "echt und ein wand -
frei" Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334vaXI  **     70,--

3825FP 25 Pfg Köp fe auf ge stri che nem Pa pier, Wz. XI, mit Un ter rand und Teil des DV, zen trisch ge stem pelt "ALTENGRABOW (BZ Mag de burg) b
7.7.53", ta del lo se Er hal tung, zeit ge recht ent wer tet sel ten, gepr. Wei gelt BPP mit Fo to at test: "... be stä ti gen, dass die mir vor ge leg te Mar ke ein -
wand frei und echt ist und zu den sel te nen Frei mar ken der DDR zählt.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334vaXI  #     70,--

3829FP 25 Pfg Köp fe brau no liv auf ge stri che nem Pa pier, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori -
gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334vaXII  **    150,--

3831FP 25 Pfen nig Köp fe II, ge wöhn li ches Pa pier, Wz. 2XI, Plat ten feh ler II "ge bro che ne Ohr mu schel", ta del los post frisch, un sig niert, Ex per ti se Schön -
herr VP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334zXIPFII  **    150,--

3832FP 30Pfg Köp fe II, ge stri che nes Pa pier, leb haft rot, Sechs er block vom Ec krand un ten links mit Dru cker zei chen 1 und Rand leis te, ta del los
postfrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

335vbXIDZ1  **    150,--

3833FP 30 Pfg Per sön lich kei ten leb haft rot, auf ge stri che nem Pa pier, mit Was ser zei chen 2 X II, ta del los post fri sche Ober rand-Mar ke, un ge fal tet, gepr.
Schön herr BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

335vbXII  **     50,--

3834FP 30 Pfg Köp fe leb haft rot auf ge stri che nem Pa pier, Wz. XII, 4er-Block, ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 800.-+. . . . . . . . . . . . . 335vbXII(4)  **    120,--
3835FP 30 Pfg Per sön lich kei ten, leb haft rot, Was ser zei chen XII, post fri scher 4er-Block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, gepr. Schön herr BPP, Mi.

800,-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
335vbXII  **    150,--

3836FP 50 Pfg Köp fe II, ge stri che nes Pa pier, Wz. XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom un te ren Bo gen rand (Sei ten rand fehlt) mit kom plet tem Druc kver -
merk, ta del los post frisch, Fo to be fund Schönherr VP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

337vXI  **     70,--

3837FP 80 Pfg Köp fe, ge stri che nes Pa pier mit Lac küber zug, zu sam men mit 2 Pfg Köp fe, waa ge rech tes Paar, auf Brief stück, zeit ge recht ge stem pelt
"WETTERZEUBE 8.4.53", ta del lo se Er hal tung, zeit ge rech te Ver wen dun gen sind sel ten, Fo to at test Paul BPP: "Die Mar ke ist echt und ein wand -
frei in ta del lo ser Er hal tung. Die Stem pel ab schlä ge sind echt und zeitgerecht.", Mi. 1.600.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

339xbXI u.a.
]

   400,--

3838FP 80 Pfg Köp fe, ge stri che nes Pa pier mit Lac küber zug, Wz. XII, zeit ge recht ge stem pelt "COTTBUS 2 e ...53", rechts teil wei se Schal ter zäh nung,
sonst gut ge zähnt, zeit ge rech te Ent wer tun gen sind sel ten, Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke wur de in die sem Be reich nach weis lich ver aus -
gabt und ver braucht. Die Mar ke und der Stem pel (vom Pa ket schal ter) sind echt.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

339xbXII  #    300,--

3839FP 80 Pfg Köp fe, ge stri che nes Pa pier mit Lac küber zug, zu sam men mit 5 Pfg, Wz. XII, auf um 1 Pfg über fran kier tem R-Brief von "(10) COLDITZ
14.4.53" nach Las tau mit An kunfts stem pel, ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Zem pel und Fo to at test Schön herr BPP: "Der Be leg zählt zu den so -
ge nann ten "Angst brie fen" der Letzt ta ge der Ver wen dung der Nr. 339xb mit 1 Pfg. Über fran ka tur. [...] Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi.
2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

339xbXI,322aXII 
[

   400,--

3840FP 84 Köp fe bräun lich kar min, Wz. XI, auf Brief stück, be darfs ge stem pelt "DRESDEN A43 10.11.53", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Paul BPP:
"Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser ge zähn ter Er hal tung. Der Stem pel ab druck ist echt und zeitgerecht.", Mi. 500.- . . . .

341vaXI  ]     60,--

3842FP 84 Pfg Köp fe bräun lich kar min, Wz. XII, ta del los ge stem pelt "WISMAR 2 .. .2.54", gepr. Ger hardt und Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke und
der Stem pel sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

341vaXII  #     75,--

3843FP 84 Pfg Köp fe braun rot, Wz. XII, ta del los ge stem pelt "HALLE (SAALE) 6", sehr sel te ne Mar ke, Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke und der Stem -
pel sind echt. Die Er hal tung ist be darfs mä ßig ein wand frei. In ge stem pel ter Er hal tung sind bis lang nur we ni ge Exem pla re be kannt geworden.",
Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

341vbXII  #    350,--

3844FP 84 Pfg Köp fe braun rot, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Schön herr BPP: "Die Mar ke be sitzt ori gi na len Gum mi, ist echt, ein -
wand frei...", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

341vbXII  **    100,--

3846FP 1 Mark Pieck schwar zo liv, Type II, waa ger. Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, Fo to be fund Paul BPP. 342bbIIXIIDZ  **     50,--
3847FP 1 DM Pieck, schwar zo liv, Type III, Wz. XII, waa ge rech tes Ec krand paar un ten links mit Dru cker zei chen, post frisch, im Rand zar te Fin ger spu ren,

Fo to be fund May er BPP, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
342bbIIIXIIDZ
**

   100,--

3848 6 Pfg bis 84 Pfg "Karl Marx", kom plet ter Satz vom Ec krand un ten links in waa ge rech ten Paa ren mit Dru cker zei chen, ta del los post frisch, Mi.
331.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

344/53DZ  **     60,--

3849FP 24 Pfg Karl Marx in bes se rer Type II mit Wz. 2 Y I, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 349IIYI  **     50,--
3850FP 84 Pfg Karl-Marx-Jahr, Ab art "Druck auf der Gum mi sei te", ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, Fo to at test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt

und ein wand frei in ta del los ge zähn ter Er hal tung. Die Gum mie rung ist echt und ohne Mängel.", Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
353XIG  **    100,--

3852FP 1 Mark Pieck dun kel bräun li cho liv, vom lin ken un te ren Bo gen rand mit Dru cke rei zei chen DZ 2, post frisch, Fo to be fund Schön herr BPP, Mi. 300,- 353aDZ2  **     60,--
3853 1 Pfen nig bis 84 Pfen nig "Fünf jahr plan" (I), kom plet ter Satz mit 18 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 362/79  **     30,--
3854FP 40 Pfg Fünf jahr plan mit bes se rem Wz. XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit kom plet tem Druc kver merk, lin ker Rand

vor ge fal tet, post frisch, gepr. Schönherr BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
375XIDV  **    100,--

3855FP 80 Pfg Fünf jahr plan mit bes se rem Wz XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit kom plet tem Druc kver merk, lin ker Rand
vor ge fal tet, post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

378XIDV  **     60,--

3856FP 24 Pfg Ro tes Kreuz mit Was ser zei chen XI, ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, gepr. Ger schler und May er BPP so wie Fo to at test Paul BPP: "Die
Prüf vor la ge ist echt und ein wand frei. Die Gum mie rung ist echt und ohne Mängel.", Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

385XI  **    400,--

3857FP 24 Pfg Ro tes Kreuz mit Was ser zei chen XI, zen trisch ge stem pelt "LEIPZIG 13 23.1.54", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Schön herr BPP: "zeit -
ge recht ge stem pelt, echt, ein wand frei", Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

385XI  #     75,--

3858 6 - 84 Pfg Karl Marx, Herz stü cke aus den ge zähn ten Blocks, 4 Paa re, (er ge bend eine kpl. Zu sam men druck-Gar ni tur), ta del los post frisch, un -
sig niert, Mi. 480.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

386/95AHz(4)
**

    80,--

3859 MARX-Blocks kom plett, alle mit Son der stem pel auf vier Brie fen, da von zwei Reco mit An kunfts stem pel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.8/9A/B  [    200,--
3860FP 24 Pfg Pat rio ten mit Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test May er VP (2018): "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum -

mie rung. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
401XII  **    120,--

3861FP 48 Pfg Pat rio ten mit Was ser zei chen XI, post fri sches waa ger. Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, Fo to at test Paul BPP,
Mi 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

403XIDV  **     70,--

3863 6 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt mit Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal -
tung ist ein wand frei.", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

407xYI  **     75,--

3864FP 15 Pfg Fünf jahr plan hell pur pur vio lett, Wz. YI, tadellos gestem pelt "MEIßEN 3 h ..8.11.53", sehr seltene Marke, Foto at test Paul
BPP: "Die Brief marke ist echt. Der Stem pel ab druck ist echt und zeit ge recht. Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.000.- . . . . . .

411axYI  #   1000,--

3865FP 20 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, ta del los post frisch, gepr. Sie ger und Fo to at test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt und ein wand frei in ta del lo ser
ge zähn ter Er hal tung. Die Gum mie rung ist echt ohne Mängel.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

413xYI  **    100,--

3866FP 24 Pfg Fünf jahr plan mit Wz. XII, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit Druc kver merk 1, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP,
Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

414XIIDV1  **    200,--

3867FP 25 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, mit lin kem Bo gen rand, post frisch, im Rand grö ße re Pa pier an haf tung, ta del lo se Er hal tung, gepr. Mül ler und Fo to at -
test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt mit Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung der Brief mar ke selbst ist einwandfrei...", Mi. 800.- . . . . . .

415xYI  **    170,--

3868FP 25 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, ta del los ge stem pelt "SCHLEIZ b 11.5.54", gepr. Mül ler und Fo to be fund Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt, der
Stem pel ab druck echt und zeit ge recht. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

415xYI  #     90,--

3869FP 25 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YII, ta del los ge stem pelt "PLAUEN .. .2.55", gepr. Thiel und Schön herr BPP so wie Fo to be fund Paul BPP: "Die Brief -
mar ke ist echt, der Stem pel ab druck echt und zeit ge recht. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

415xYII  #     75,--

3870FP 40 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YII, zen trisch ge stem pelt "TEMPLIN 03.1.56", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Schön herr BPP: "Stem pel echt, zeit -
ge recht, ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

418YII  #     50,--

3871FP 24 Pfg Thäl mann mit Was ser zei chen XI, ta del los ge fäl lig keits ge stem pelt "BERLIN", Fo to be fund Paul BPP: "Die Prüf vor la ge und der Stem pel -
ab druck sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

432XI  #     75,--

53

DDR

3759FP 24 Pfg Pieck mit Plat ten feh ler II " '2' der Wert an ga be '24' eckig" mit lin kem Bo gen rand, ta del los ge stem pelt mit SST "BERLIN /
DEUTSCHLANDTREFFEN DER JUGEND 1950", Fo to at test Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser ge zähn ter Er hal -
tung. Der Stem pel ab druck ist echt und zeitgerecht.", Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

252aII  #    120,--

3761 2 DM Pieck dun kel rot, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er BPP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist
ein wand frei.", Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

254cc  **     80,--

3763 5 Mark Pieck, Ein zel fran ka tur auf über fran kier tem Aus lands-R-Eil bo ten-Luft post brief der 5 Ge wichts stu fe, ent wer tet "Arns tadt 1-d- 27.3.51
9-10V", Fo to be fund Paul BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

255  [     40,--

3764 12 - 50 Pfg 200. To des tag von Jo hann Se bas ti an Bach, 4 Wer te kom plett, auf R-FDC mit EST "PLAUEN (VOGTL.) 14.6.50" nach Bo ras /
Schwe den adres siert, ta del lo se Er hal tung, auf Erst tags brief sel te ne Aus ga be, Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

256/59 FDC
[

   280,--

3765FP 24 + 6 Pfg Bach mit Plat ten feh ler I "Rand li nie der Hand or gel rechts ge bro chen", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er VP: "Die
Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

257I  **     70,--

3766FP 1 Pfg bis 50 Pfg "Aka de mi ker", ein heit lich vom Ec krand un ten rechts mit Druc kver merk, 12 Pfg in b-Far be gepr. Paul BPP, ta del los post frisch,
sel ten an ge bo ten, Mi. 787.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

261/70DV  **    200,--

3767P 1 - 50 Pfg Aka de mie der Wis sen schaf ten je mit lin ker un te rer Bo ge ne cke und DZ "DEUTSCHE WERTPAPIER...", 10 Wer te kom plett, post -
frisch, un sig niert, gut ge zähnt, 6 und 10 Pfg klei ne Druc kspur, 50 Pfg mi ni ma ler Fleck vor ders ei tig auf dem Sei ten rand, die übri gen Wer te ta -
del los er hal ten, de ko ra tiv und selten, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

261/70DZ  **    200,--

3769FP 5 Pfg Aka de mie der Wis sen schaf ten mit Plat ten feh ler I "Punkt un ter rech ter Wert zif fer '5' ", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er
BPP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

262I  **     60,--

3770FP 12 Pfg Aka de mie der Wis sen schaf ten, vio lett blau quar zend, mit dem sel te nen Plat ten feh ler I " '2' statt '12' ('1' der lin ken Wert an ga be nur als
Punkt vor han den)", ta del los ge stem pelt "ZEITZ", auf der bes se ren Far be be son ders sel ten, gepr. Wei gelt BPP, Mi. ohne Preis . . . . . . . . . .

266bI  #    300,--

3771 Blo ckaus ga be "De bria" auf amt li chem Erst tags brief um schlag mit drei far bi gem Son der stem pel "Leip zig C1 26.8.50", ta del los, Mi. 200.-. . Bl.7  [     40,--
3772FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler I "mar kan ter wei ßer Strich über '9.1' des Da tums '3.9.1950' am

rech ten Bloc krand", ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.7I  **    100,--

3777FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler I "mar kan ter wei ßer Strich über '9.1' des Da tums '3.9.1950' am
rech ten Bloc krand" auf R-FDC mit drei far bi gem ESST "LEIPZIG C1 / 26.8.50 / DEBRIA", nach Berns grün adres siert, ta del lo se Er hal tung, Um -
schlag am lin ken Rand Ein riss und rüc ksei ti ge Falz spu ren, auf Brief sel ten, Fo to at test Wei gelt BPP: "Der mir vor ge leg te Block ist samt Stem pel 
ein wand frei und echt. Die be zeich ne te Blo cka bart ist selten auf Ersttagsbrief zu finden.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.7I  [    260,--

3778FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler III "schrä ger wei ßer Strich über '1' des Da tums '9.3.1950' am
rech ten Bloc krand" (nur in ei ner Tei lauf la ge vor kom mend), ta del los ge stem pelt "(10b) CHEMNITZ 1 29.10.50", gepr. Weigelt BPP, Mi. 500.- .

Bl.7III  #    150,--

3779FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler III "schrä ger wei ßer Strich über '1' des Da tums '9.3.1950' am
rech ten Bloc krand" (nur in ei ner Tei lauf la ge vor kom mend), ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er VP: "Der Block ist echt und hat
Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.7III  **     80,--

3780FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler IV "wei ßer Punkt un ten links in 'R' in 'FRANCO' auf Mi-Nr. 271", ta -
del los post frisch, gepr. Schön herr VP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.7IV  **    100,--

3782FP 12 Pfg Mans feld dun kel vio let tul tra ma rin mit rech ter obe rer Bo ge ne cke, ta del los post frisch, Ka bi nett, dop pelt gepr. Zie rer BPP, Mi. 550.- . . 273b  **    130,--
3784 6 - 24 Pfg Frie den, 4 Wer te kom plett auf por to ge rech tem Satz-FDC von "MÖLKAU (KR. LEIPZIG) 15.12.50" nach Zü rich / Schweiz, ta del los er -

hal ten, Um schlag oben Öff nungs män gel und Rüc kklap pe fehlend . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
276/79 FDC
[

   120,--

3786FP 24 und 50 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se in waa ge rech ten Paa ren aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, Mi.
240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

282/83DZ  **     50,--

3787FP 24 und 50 Pfg Pol ni sche Freund schaft je aus un te ren Bo ge ne cken mit Druc kver merk und Dru cke rei zei chen, post frisch, Mi, 400,- . . . . . . 284/85DV,DZ
**

   100,--

3789 12 Pfg bis 50 Pfg Deutsch-Chi ne si sche-Freund schaft, kom plet ter Satz mit drei Wer ten vom Ec krand un ten rechts, post frisch, 24 Pfg mit hds.
"2" auf Bo gen rand, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

286/88  **     70,--

3790FP 12 Pfg - 50 Pfg Deutsch-chi ne si sche Freund schaft ein heit lich mit der lin ken obe ren Bo ge ne cke, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig -
niert, mi ni ma ler Ec kbug im Rand der 12 Pfg, Mi. 300.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

286/88ERol  **     80,--

3791 12 - 50 Pfg Deutsch-chi ne si sche Freund schaft, 3 Wer te kom plett, auf R-FDC von "ERFURT 3 27.6.51" nach Mün chen mit An kunfts stem pel,
ta del lo se Er hal tung, Adres se teils un kennt lich ge macht und Um schlag mi ni ma le Be för de rungs spu ren, seltener FDC, Mi. 500.- . . . . . . . . .

286/88FDC  [    120,--

3792FP 12 Pfg - 50 Pfg Deutsch-Chine si sche Freund schaft, waage rechte Paare aus der linken unteren Boge necke mit Druc kver merk,
post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

286/88DV  **    500,--

3793 24 Pfg Deutsch-Chi ne si sche-Freund schaft, Ec krand stück un ten links mit kom plet tem Druc kver merk "Deut sche Wert pa pier Dru cke rei VEB - III 
/18/185", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

287DV  **    100,--

3794FP 12 Pfg - 50 Pfg Welt fest spie le aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch, Mi. 360 ,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 289/92DV  **     80,--
3796 5 Pfg Pieck, zaXI, zbXI und zbXII je mit Druc kver merk 1, ta del los post frisch, drei waa ge rech te Paa re vom Ec krand un ten links, Mi. 460.- . . 322DV(3)  **    100,--
3797FP 1 Mark Pieck, schwarz grau grün, post frisch, vom lin ken Bo gen rand, ge prüft May er BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 322a  **     80,--
3798FP 5 Pfg Pieck, ge wöhn li ches Pa pier, grün, Wz. XII, Ec krand paar un ten links mit Druc kver merk 1, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 300.- . . 322zbXIIDV1  **     70,--
3799FP 5 Pfg Pieck grün, ge wöhn li ches Pa pier, Was ser zei chen XII, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post -

frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
322zbXIIDV1  **     60,--

3800FP 12 Pfg Pieck II mit WZ. XII und Druc kver merk 1, post fri sches Ec krand paar, ta del los, Fo to be fund May er VP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . 323vaXIIDV1  **    120,--
3801FP 12 Pfg Pieck, gewöhn li ches Papier, dunkel vio let tul tra marin, Wz YI, entwertet "Leipzig BPA 22.12.52", tadel lose Erhal tung, bisher

nur in wenigen Exem plaren bekannt, Exper tise Schön herr VP (2022): "echt und einwand frei", Mi. -.- - seltene und kaum ange bo -
tene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

323zYI  #   1500,--

3802FP 12 Pfg Pieck dun kel vio let tul tra ma rin mit Wz. 2 X I, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, ta del los post -
frisch, Fo to be fund Paul BPP "... ein wand frei", Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

323zaXIDV1  **     60,--

3803FP 12 Pfg Pieck dun kel vio let tul tra ma rin, ge stri che nes Pa pier, Was ser zei chen XI, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc -
kver merk, post frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

323vaXIDV1  **     50,--

3804FP 24 Pfg Pieck II mit WZ. XI und Druc kver merk 1, post fri sches Ec krand paar, ta del lo se Er hal tung, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 324vaXIDV1  **     60,--
3805FP 24 Pfg Pieck auf ge wöhn li chem Pa pier mit Wz. 2 XII, Ec krand vie rer block un ten rechts, ta del los post frisch, ein Wert gepr. May er BPP, Mi. 280.- 324zaXII(4)  **     70,--
3806FP 1 DM Pieck II auf Pa pier "z" mit WZ. X I, ta del los post frisch, Fo to be fund Schön herr VP: "ein wand frei", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325zXI  **     50,--
3807FP 2 Mark Pieck, post fri scher 4er-Block aus der lin ken un tern Bo ge ne cke mit Druc kver merk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 326DZ  **     50,--
3808 2 Pfg bis 80 Pfg Köp fe II, z-Pa pier, 12 Wer te, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 540.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 327/40z  **    100,--
3809 2 - 84 Pfg Köp fe 1953, bis auf 80 Pfg (mit rech tem Sei ten rand) und 84 Pfg alle mit Ober rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 400.-+ . 327/41  **     80,--
3811FP 20 Pfg VEB, Was ser zei chen y II, post frisch vom Bo gen ober rand, gepr. Paul BPP, Mi. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 327YII  **    200,--
3813FP 6 Pfg Köp fe II, dun kel blau vio lett, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit DZ3 und Rand leis te, ta del los postfrisch . . . . . . 328vaXIDZ3  **    100,--
3814FP 6 Pfg Köp fe II, dun kel blau vio lett, ge stri che nes Pa pier, Ec krand sechs er block un ten links mit Dru cker zei chen 3 und Rand leis te, ta del los post -

frisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
328vbXIDZ3  **     70,--

3815FP 8 Pfg Köp fe II, bräun lich rot, Wz. YI, ta del los post frisch, Fo to at test Schön herr VP: "echt und ein wand frei", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 329vbYI  **    200,--
3818FP 10 Pfg Be bel mit sel te nem WZ Y I, ge stem pelt mit Ma schi nens tem pel "Leip zig BPA", links zwei feh len de Zäh ne, Fo to at test Schön herr VP

(2022), Mi. 1.400.- (kursiv) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
330vaYI  #    150,--

3819FP 10 Pfg Köp fe schwärz lich grün, Wz. YI, ta del los post frisch, un sig niert, sehr sel te ne Mar ke, Fo to at test Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt mit
Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

330vbYI  **    450,--

3820FP 15 Pfg Köp fe II, ge stri che nes Pa pier, b-Far be, Wz. XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit DZ1 und Rand leis te, ta del los
post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 200.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

331vbXIDZ1  **     60,--

3821FP 15 Pfg Köp fe auf ge wöhn li chem Pa pier, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Paul BPP: Die Prüf vor la ge ist echt, die Gum mie rung
echt ohne Män gel. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

331zXII  **    200,--
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3823FP 20 Pfg Köpfe lebhaft kar minrot auf gestri chenem Papier, Wz. YI, tadellos post frisch, sehr seltene Marke, gepr. Dr. Witt mann und
Foto at test Paul BPP: "Die Brief marke ist echt und einwand frei in tadel loser gezähnter Erhal tung mit Origi nal gum mie rung ohne
Mängel. Die Brief marke gehört zu den Wasser zei chen sel ten heiten der Köpfe-II-Dauer serie.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

333vaYI  **    500,--

3824FP 25 Pfen nig Köp fe brau no liv, ge stri che nes Pa pier, Ober rand stück, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Paul BPP: "echt und ein wand -
frei" Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334vaXI  **     70,--

3825FP 25 Pfg Köp fe auf ge stri che nem Pa pier, Wz. XI, mit Un ter rand und Teil des DV, zen trisch ge stem pelt "ALTENGRABOW (BZ Mag de burg) b
7.7.53", ta del lo se Er hal tung, zeit ge recht ent wer tet sel ten, gepr. Wei gelt BPP mit Fo to at test: "... be stä ti gen, dass die mir vor ge leg te Mar ke ein -
wand frei und echt ist und zu den sel te nen Frei mar ken der DDR zählt.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334vaXI  #     70,--

3829FP 25 Pfg Köp fe brau no liv auf ge stri che nem Pa pier, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori -
gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334vaXII  **    150,--

3831FP 25 Pfen nig Köp fe II, ge wöhn li ches Pa pier, Wz. 2XI, Plat ten feh ler II "ge bro che ne Ohr mu schel", ta del los post frisch, un sig niert, Ex per ti se Schön -
herr VP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

334zXIPFII  **    150,--

3832FP 30Pfg Köp fe II, ge stri che nes Pa pier, leb haft rot, Sechs er block vom Ec krand un ten links mit Dru cker zei chen 1 und Rand leis te, ta del los
postfrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

335vbXIDZ1  **    150,--

3833FP 30 Pfg Per sön lich kei ten leb haft rot, auf ge stri che nem Pa pier, mit Was ser zei chen 2 X II, ta del los post fri sche Ober rand-Mar ke, un ge fal tet, gepr.
Schön herr BPP, Mi. 200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

335vbXII  **     50,--

3834FP 30 Pfg Köp fe leb haft rot auf ge stri che nem Pa pier, Wz. XII, 4er-Block, ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 800.-+. . . . . . . . . . . . . 335vbXII(4)  **    120,--
3835FP 30 Pfg Per sön lich kei ten, leb haft rot, Was ser zei chen XII, post fri scher 4er-Block aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, gepr. Schön herr BPP, Mi.

800,-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
335vbXII  **    150,--

3836FP 50 Pfg Köp fe II, ge stri che nes Pa pier, Wz. XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom un te ren Bo gen rand (Sei ten rand fehlt) mit kom plet tem Druc kver -
merk, ta del los post frisch, Fo to be fund Schönherr VP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

337vXI  **     70,--

3837FP 80 Pfg Köp fe, ge stri che nes Pa pier mit Lac küber zug, zu sam men mit 2 Pfg Köp fe, waa ge rech tes Paar, auf Brief stück, zeit ge recht ge stem pelt
"WETTERZEUBE 8.4.53", ta del lo se Er hal tung, zeit ge rech te Ver wen dun gen sind sel ten, Fo to at test Paul BPP: "Die Mar ke ist echt und ein wand -
frei in ta del lo ser Er hal tung. Die Stem pel ab schlä ge sind echt und zeitgerecht.", Mi. 1.600.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

339xbXI u.a.
]

   400,--

3838FP 80 Pfg Köp fe, ge stri che nes Pa pier mit Lac küber zug, Wz. XII, zeit ge recht ge stem pelt "COTTBUS 2 e ...53", rechts teil wei se Schal ter zäh nung,
sonst gut ge zähnt, zeit ge rech te Ent wer tun gen sind sel ten, Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke wur de in die sem Be reich nach weis lich ver aus -
gabt und ver braucht. Die Mar ke und der Stem pel (vom Pa ket schal ter) sind echt.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

339xbXII  #    300,--

3839FP 80 Pfg Köp fe, ge stri che nes Pa pier mit Lac küber zug, zu sam men mit 5 Pfg, Wz. XII, auf um 1 Pfg über fran kier tem R-Brief von "(10) COLDITZ
14.4.53" nach Las tau mit An kunfts stem pel, ta del lo se Er hal tung, gepr. Dr. Zem pel und Fo to at test Schön herr BPP: "Der Be leg zählt zu den so -
ge nann ten "Angst brie fen" der Letzt ta ge der Ver wen dung der Nr. 339xb mit 1 Pfg. Über fran ka tur. [...] Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi.
2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

339xbXI,322aXII 
[

   400,--

3840FP 84 Köp fe bräun lich kar min, Wz. XI, auf Brief stück, be darfs ge stem pelt "DRESDEN A43 10.11.53", ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Paul BPP:
"Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser ge zähn ter Er hal tung. Der Stem pel ab druck ist echt und zeitgerecht.", Mi. 500.- . . . .

341vaXI  ]     60,--

3842FP 84 Pfg Köp fe bräun lich kar min, Wz. XII, ta del los ge stem pelt "WISMAR 2 .. .2.54", gepr. Ger hardt und Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke und
der Stem pel sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

341vaXII  #     75,--

3843FP 84 Pfg Köp fe braun rot, Wz. XII, ta del los ge stem pelt "HALLE (SAALE) 6", sehr sel te ne Mar ke, Fo to at test May er BPP: "Die Mar ke und der Stem -
pel sind echt. Die Er hal tung ist be darfs mä ßig ein wand frei. In ge stem pel ter Er hal tung sind bis lang nur we ni ge Exem pla re be kannt geworden.",
Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

341vbXII  #    350,--

3844FP 84 Pfg Köp fe braun rot, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Schön herr BPP: "Die Mar ke be sitzt ori gi na len Gum mi, ist echt, ein -
wand frei...", Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

341vbXII  **    100,--

3846FP 1 Mark Pieck schwar zo liv, Type II, waa ger. Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, Fo to be fund Paul BPP. 342bbIIXIIDZ  **     50,--
3847FP 1 DM Pieck, schwar zo liv, Type III, Wz. XII, waa ge rech tes Ec krand paar un ten links mit Dru cker zei chen, post frisch, im Rand zar te Fin ger spu ren,

Fo to be fund May er BPP, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
342bbIIIXIIDZ
**

   100,--

3848 6 Pfg bis 84 Pfg "Karl Marx", kom plet ter Satz vom Ec krand un ten links in waa ge rech ten Paa ren mit Dru cker zei chen, ta del los post frisch, Mi.
331.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

344/53DZ  **     60,--

3849FP 24 Pfg Karl Marx in bes se rer Type II mit Wz. 2 Y I, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 349IIYI  **     50,--
3850FP 84 Pfg Karl-Marx-Jahr, Ab art "Druck auf der Gum mi sei te", ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, Fo to at test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt

und ein wand frei in ta del los ge zähn ter Er hal tung. Die Gum mie rung ist echt und ohne Mängel.", Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
353XIG  **    100,--

3852FP 1 Mark Pieck dun kel bräun li cho liv, vom lin ken un te ren Bo gen rand mit Dru cke rei zei chen DZ 2, post frisch, Fo to be fund Schön herr BPP, Mi. 300,- 353aDZ2  **     60,--
3853 1 Pfen nig bis 84 Pfen nig "Fünf jahr plan" (I), kom plet ter Satz mit 18 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 362/79  **     30,--
3854FP 40 Pfg Fünf jahr plan mit bes se rem Wz. XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit kom plet tem Druc kver merk, lin ker Rand

vor ge fal tet, post frisch, gepr. Schönherr BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
375XIDV  **    100,--

3855FP 80 Pfg Fünf jahr plan mit bes se rem Wz XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit kom plet tem Druc kver merk, lin ker Rand
vor ge fal tet, post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

378XIDV  **     60,--

3856FP 24 Pfg Ro tes Kreuz mit Was ser zei chen XI, ta del los post frisch, sel te ne Mar ke, gepr. Ger schler und May er BPP so wie Fo to at test Paul BPP: "Die
Prüf vor la ge ist echt und ein wand frei. Die Gum mie rung ist echt und ohne Mängel.", Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

385XI  **    400,--

3857FP 24 Pfg Ro tes Kreuz mit Was ser zei chen XI, zen trisch ge stem pelt "LEIPZIG 13 23.1.54", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Schön herr BPP: "zeit -
ge recht ge stem pelt, echt, ein wand frei", Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

385XI  #     75,--

3858 6 - 84 Pfg Karl Marx, Herz stü cke aus den ge zähn ten Blocks, 4 Paa re, (er ge bend eine kpl. Zu sam men druck-Gar ni tur), ta del los post frisch, un -
sig niert, Mi. 480.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

386/95AHz(4)
**

    80,--

3859 MARX-Blocks kom plett, alle mit Son der stem pel auf vier Brie fen, da von zwei Reco mit An kunfts stem pel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.8/9A/B  [    200,--
3860FP 24 Pfg Pat rio ten mit Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test May er VP (2018): "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum -

mie rung. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
401XII  **    120,--

3861FP 48 Pfg Pat rio ten mit Was ser zei chen XI, post fri sches waa ger. Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, Fo to at test Paul BPP,
Mi 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

403XIDV  **     70,--

3863 6 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt mit Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal -
tung ist ein wand frei.", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

407xYI  **     75,--

3864FP 15 Pfg Fünf jahr plan hell pur pur vio lett, Wz. YI, tadellos gestem pelt "MEIßEN 3 h ..8.11.53", sehr seltene Marke, Foto at test Paul
BPP: "Die Brief marke ist echt. Der Stem pel ab druck ist echt und zeit ge recht. Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.000.- . . . . . .

411axYI  #   1000,--

3865FP 20 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, ta del los post frisch, gepr. Sie ger und Fo to at test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt und ein wand frei in ta del lo ser
ge zähn ter Er hal tung. Die Gum mie rung ist echt ohne Mängel.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

413xYI  **    100,--

3866FP 24 Pfg Fünf jahr plan mit Wz. XII, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit Druc kver merk 1, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP,
Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

414XIIDV1  **    200,--

3867FP 25 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, mit lin kem Bo gen rand, post frisch, im Rand grö ße re Pa pier an haf tung, ta del lo se Er hal tung, gepr. Mül ler und Fo to at -
test Paul BPP: "Die Prüf vor la ge ist echt mit Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung der Brief mar ke selbst ist einwandfrei...", Mi. 800.- . . . . . .

415xYI  **    170,--

3868FP 25 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, ta del los ge stem pelt "SCHLEIZ b 11.5.54", gepr. Mül ler und Fo to be fund Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt, der
Stem pel ab druck echt und zeit ge recht. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

415xYI  #     90,--

3869FP 25 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YII, ta del los ge stem pelt "PLAUEN .. .2.55", gepr. Thiel und Schön herr BPP so wie Fo to be fund Paul BPP: "Die Brief -
mar ke ist echt, der Stem pel ab druck echt und zeit ge recht. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

415xYII  #     75,--

3870FP 40 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YII, zen trisch ge stem pelt "TEMPLIN 03.1.56", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund Schön herr BPP: "Stem pel echt, zeit -
ge recht, ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

418YII  #     50,--

3871FP 24 Pfg Thäl mann mit Was ser zei chen XI, ta del los ge fäl lig keits ge stem pelt "BERLIN", Fo to be fund Paul BPP: "Die Prüf vor la ge und der Stem pel -
ab druck sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

432XI  #     75,--
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3759FP 24 Pfg Pieck mit Plat ten feh ler II " '2' der Wert an ga be '24' eckig" mit lin kem Bo gen rand, ta del los ge stem pelt mit SST "BERLIN /
DEUTSCHLANDTREFFEN DER JUGEND 1950", Fo to at test Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser ge zähn ter Er hal -
tung. Der Stem pel ab druck ist echt und zeitgerecht.", Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

252aII  #    120,--

3761 2 DM Pieck dun kel rot, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er BPP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist
ein wand frei.", Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

254cc  **     80,--

3763 5 Mark Pieck, Ein zel fran ka tur auf über fran kier tem Aus lands-R-Eil bo ten-Luft post brief der 5 Ge wichts stu fe, ent wer tet "Arns tadt 1-d- 27.3.51
9-10V", Fo to be fund Paul BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

255  [     40,--

3764 12 - 50 Pfg 200. To des tag von Jo hann Se bas ti an Bach, 4 Wer te kom plett, auf R-FDC mit EST "PLAUEN (VOGTL.) 14.6.50" nach Bo ras /
Schwe den adres siert, ta del lo se Er hal tung, auf Erst tags brief sel te ne Aus ga be, Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

256/59 FDC
[

   280,--

3765FP 24 + 6 Pfg Bach mit Plat ten feh ler I "Rand li nie der Hand or gel rechts ge bro chen", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er VP: "Die
Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

257I  **     70,--

3766FP 1 Pfg bis 50 Pfg "Aka de mi ker", ein heit lich vom Ec krand un ten rechts mit Druc kver merk, 12 Pfg in b-Far be gepr. Paul BPP, ta del los post frisch,
sel ten an ge bo ten, Mi. 787.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

261/70DV  **    200,--

3767P 1 - 50 Pfg Aka de mie der Wis sen schaf ten je mit lin ker un te rer Bo ge ne cke und DZ "DEUTSCHE WERTPAPIER...", 10 Wer te kom plett, post -
frisch, un sig niert, gut ge zähnt, 6 und 10 Pfg klei ne Druc kspur, 50 Pfg mi ni ma ler Fleck vor ders ei tig auf dem Sei ten rand, die übri gen Wer te ta -
del los er hal ten, de ko ra tiv und selten, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

261/70DZ  **    200,--

3769FP 5 Pfg Aka de mie der Wis sen schaf ten mit Plat ten feh ler I "Punkt un ter rech ter Wert zif fer '5' ", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er
BPP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

262I  **     60,--

3770FP 12 Pfg Aka de mie der Wis sen schaf ten, vio lett blau quar zend, mit dem sel te nen Plat ten feh ler I " '2' statt '12' ('1' der lin ken Wert an ga be nur als
Punkt vor han den)", ta del los ge stem pelt "ZEITZ", auf der bes se ren Far be be son ders sel ten, gepr. Wei gelt BPP, Mi. ohne Preis . . . . . . . . . .

266bI  #    300,--

3771 Blo ckaus ga be "De bria" auf amt li chem Erst tags brief um schlag mit drei far bi gem Son der stem pel "Leip zig C1 26.8.50", ta del los, Mi. 200.-. . Bl.7  [     40,--
3772FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler I "mar kan ter wei ßer Strich über '9.1' des Da tums '3.9.1950' am

rech ten Bloc krand", ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.7I  **    100,--

3777FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler I "mar kan ter wei ßer Strich über '9.1' des Da tums '3.9.1950' am
rech ten Bloc krand" auf R-FDC mit drei far bi gem ESST "LEIPZIG C1 / 26.8.50 / DEBRIA", nach Berns grün adres siert, ta del lo se Er hal tung, Um -
schlag am lin ken Rand Ein riss und rüc ksei ti ge Falz spu ren, auf Brief sel ten, Fo to at test Wei gelt BPP: "Der mir vor ge leg te Block ist samt Stem pel 
ein wand frei und echt. Die be zeich ne te Blo cka bart ist selten auf Ersttagsbrief zu finden.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.7I  [    260,--

3778FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler III "schrä ger wei ßer Strich über '1' des Da tums '9.3.1950' am
rech ten Bloc krand" (nur in ei ner Tei lauf la ge vor kom mend), ta del los ge stem pelt "(10b) CHEMNITZ 1 29.10.50", gepr. Weigelt BPP, Mi. 500.- .

Bl.7III  #    150,--

3779FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler III "schrä ger wei ßer Strich über '1' des Da tums '9.3.1950' am
rech ten Bloc krand" (nur in ei ner Tei lauf la ge vor kom mend), ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er VP: "Der Block ist echt und hat
Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.7III  **     80,--

3780FP Blo ckaus ga be Deut sche Brief mar ken aus stel lung DEBRIA mit Plat ten feh ler IV "wei ßer Punkt un ten links in 'R' in 'FRANCO' auf Mi-Nr. 271", ta -
del los post frisch, gepr. Schön herr VP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.7IV  **    100,--

3782FP 12 Pfg Mans feld dun kel vio let tul tra ma rin mit rech ter obe rer Bo ge ne cke, ta del los post frisch, Ka bi nett, dop pelt gepr. Zie rer BPP, Mi. 550.- . . 273b  **    130,--
3784 6 - 24 Pfg Frie den, 4 Wer te kom plett auf por to ge rech tem Satz-FDC von "MÖLKAU (KR. LEIPZIG) 15.12.50" nach Zü rich / Schweiz, ta del los er -

hal ten, Um schlag oben Öff nungs män gel und Rüc kklap pe fehlend . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
276/79 FDC
[

   120,--

3786FP 24 und 50 Pfg Leip zi ger Früh jahrs mes se in waa ge rech ten Paa ren aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Dru cke rei zei chen, post frisch, Mi.
240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

282/83DZ  **     50,--

3787FP 24 und 50 Pfg Pol ni sche Freund schaft je aus un te ren Bo ge ne cken mit Druc kver merk und Dru cke rei zei chen, post frisch, Mi, 400,- . . . . . . 284/85DV,DZ
**

   100,--

3789 12 Pfg bis 50 Pfg Deutsch-Chi ne si sche-Freund schaft, kom plet ter Satz mit drei Wer ten vom Ec krand un ten rechts, post frisch, 24 Pfg mit hds.
"2" auf Bo gen rand, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

286/88  **     70,--

3790FP 12 Pfg - 50 Pfg Deutsch-chi ne si sche Freund schaft ein heit lich mit der lin ken obe ren Bo ge ne cke, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig -
niert, mi ni ma ler Ec kbug im Rand der 12 Pfg, Mi. 300.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

286/88ERol  **     80,--

3791 12 - 50 Pfg Deutsch-chi ne si sche Freund schaft, 3 Wer te kom plett, auf R-FDC von "ERFURT 3 27.6.51" nach Mün chen mit An kunfts stem pel,
ta del lo se Er hal tung, Adres se teils un kennt lich ge macht und Um schlag mi ni ma le Be för de rungs spu ren, seltener FDC, Mi. 500.- . . . . . . . . .

286/88FDC  [    120,--

3792FP 12 Pfg - 50 Pfg Deutsch-Chine si sche Freund schaft, waage rechte Paare aus der linken unteren Boge necke mit Druc kver merk,
post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

286/88DV  **    500,--

3793 24 Pfg Deutsch-Chi ne si sche-Freund schaft, Ec krand stück un ten links mit kom plet tem Druc kver merk "Deut sche Wert pa pier Dru cke rei VEB - III 
/18/185", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

287DV  **    100,--

3794FP 12 Pfg - 50 Pfg Welt fest spie le aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post frisch, Mi. 360 ,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 289/92DV  **     80,--
3796 5 Pfg Pieck, zaXI, zbXI und zbXII je mit Druc kver merk 1, ta del los post frisch, drei waa ge rech te Paa re vom Ec krand un ten links, Mi. 460.- . . 322DV(3)  **    100,--
3797FP 1 Mark Pieck, schwarz grau grün, post frisch, vom lin ken Bo gen rand, ge prüft May er BPP, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 322a  **     80,--
3798FP 5 Pfg Pieck, ge wöhn li ches Pa pier, grün, Wz. XII, Ec krand paar un ten links mit Druc kver merk 1, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 300.- . . 322zbXIIDV1  **     70,--
3799FP 5 Pfg Pieck grün, ge wöhn li ches Pa pier, Was ser zei chen XII, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, post -

frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
322zbXIIDV1  **     60,--

3800FP 12 Pfg Pieck II mit WZ. XII und Druc kver merk 1, post fri sches Ec krand paar, ta del los, Fo to be fund May er VP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . 323vaXIIDV1  **    120,--
3801FP 12 Pfg Pieck, gewöhn li ches Papier, dunkel vio let tul tra marin, Wz YI, entwertet "Leipzig BPA 22.12.52", tadel lose Erhal tung, bisher

nur in wenigen Exem plaren bekannt, Exper tise Schön herr VP (2022): "echt und einwand frei", Mi. -.- - seltene und kaum ange bo -
tene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

323zYI  #   1500,--

3802FP 12 Pfg Pieck dun kel vio let tul tra ma rin mit Wz. 2 X I, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, ta del los post -
frisch, Fo to be fund Paul BPP "... ein wand frei", Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

323zaXIDV1  **     60,--

3803FP 12 Pfg Pieck dun kel vio let tul tra ma rin, ge stri che nes Pa pier, Was ser zei chen XI, waa ge rech tes Paar aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc -
kver merk, post frisch, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

323vaXIDV1  **     50,--

3804FP 24 Pfg Pieck II mit WZ. XI und Druc kver merk 1, post fri sches Ec krand paar, ta del lo se Er hal tung, Mi. 200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 324vaXIDV1  **     60,--
3805FP 24 Pfg Pieck auf ge wöhn li chem Pa pier mit Wz. 2 XII, Ec krand vie rer block un ten rechts, ta del los post frisch, ein Wert gepr. May er BPP, Mi. 280.- 324zaXII(4)  **     70,--
3806FP 1 DM Pieck II auf Pa pier "z" mit WZ. X I, ta del los post frisch, Fo to be fund Schön herr VP: "ein wand frei", Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325zXI  **     50,--
3807FP 2 Mark Pieck, post fri scher 4er-Block aus der lin ken un tern Bo ge ne cke mit Druc kver merk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 326DZ  **     50,--
3808 2 Pfg bis 80 Pfg Köp fe II, z-Pa pier, 12 Wer te, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 540.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 327/40z  **    100,--
3809 2 - 84 Pfg Köp fe 1953, bis auf 80 Pfg (mit rech tem Sei ten rand) und 84 Pfg alle mit Ober rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 400.-+ . 327/41  **     80,--
3811FP 20 Pfg VEB, Was ser zei chen y II, post frisch vom Bo gen ober rand, gepr. Paul BPP, Mi. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 327YII  **    200,--
3813FP 6 Pfg Köp fe II, dun kel blau vio lett, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit DZ3 und Rand leis te, ta del los postfrisch . . . . . . 328vaXIDZ3  **    100,--
3814FP 6 Pfg Köp fe II, dun kel blau vio lett, ge stri che nes Pa pier, Ec krand sechs er block un ten links mit Dru cker zei chen 3 und Rand leis te, ta del los post -

frisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
328vbXIDZ3  **     70,--

3815FP 8 Pfg Köp fe II, bräun lich rot, Wz. YI, ta del los post frisch, Fo to at test Schön herr VP: "echt und ein wand frei", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 329vbYI  **    200,--
3818FP 10 Pfg Be bel mit sel te nem WZ Y I, ge stem pelt mit Ma schi nens tem pel "Leip zig BPA", links zwei feh len de Zäh ne, Fo to at test Schön herr VP

(2022), Mi. 1.400.- (kursiv) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
330vaYI  #    150,--

3819FP 10 Pfg Köp fe schwärz lich grün, Wz. YI, ta del los post frisch, un sig niert, sehr sel te ne Mar ke, Fo to at test Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt mit
Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

330vbYI  **    450,--

3820FP 15 Pfg Köp fe II, ge stri che nes Pa pier, b-Far be, Wz. XI, waa ge rech ter Drei er strei fen vom Ec krand un ten links mit DZ1 und Rand leis te, ta del los
post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 200.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

331vbXIDZ1  **     60,--

3821FP 15 Pfg Köp fe auf ge wöhn li chem Pa pier, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Paul BPP: Die Prüf vor la ge ist echt, die Gum mie rung
echt ohne Män gel. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

331zXII  **    200,--
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3872FP 24 Pfg Thäl mann mit Was ser zei chen YI, ta del los ge fäl lig keits ge stem pelt "18.8.54", Fo to be fund Paul BPP: "Die Brief mar ke und der Stem pel -
ab druck sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

432YI  #    100,--

3873FP 15 auf 16 Pfg Fünf jahr plan, mit Abart: "Aufdruc kziffer '1' fast fehlend in nur schwa chen Konturen", im waage rechten Paar mit
Normal marke, tadellos rund ge stem pelt, sehr seltene Marke, in dieser Form beson ders deko rativ, gepr. Rehfeld und Foto at test
Weigelt BPP: "Der Aufdruck der rechten Marke weist eine Beschä di gung der Ziffer '1' des Aufdru ckes '15' auf. Diese Art der
Beschä di gung tritt bei Neben marken der Aufdruck-Abart 'feh lende Ziffer '1' " auf und nicht minder selten wie die bisher kata lo gi -
sierte Abart Mi.-Nr. 438I. Die mir vorge legten Marken sind einwandfrei und echt." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438(I)  #    500,--

3874FP 20 auf 24 Pfennig Fünf jahr plan, Urmarke im Offset druck, Wz. XI, mit linker oberer Boge necke, tadellos post frisch, Kabi nett, gepr.
Leon hard und Gerhard, Mi. 2.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439aIIgXI  **    700,--

3875FP 20 auf 24 Pfg Fünf jahr plan, Urmarke im Offset druck, auf Brief stück, gestem pelt "MÜGELN 07.12.54", gute Bedarfs zäh nung,
seltene Marke, gepr. Gerhardt, Mi. 2.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439aIIgXI  ]    600,--

3878FP 20 auf 24 Pfg Fünf jahr plan bräun lich kar min, Neu auf la ge mit Wz. XII, 4er-Block mit lin ker obe rer Bo ge ne cke, zen trisch ge stem pelt
"ALTENBURG (BZ LEIPZIG) 2 24.5.55", ta del lo se Er hal tung, sel te ne und de ko ra ti ve Ein heit, Fo to at test May er: "Die Ein heit und der Stem pel
sind echt. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439bIIXII(4)  #    400,--

3879FP 20 auf 24 Pfg Fünf jahr plan, Ur mar ke Neu auf la ge Off set druck, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Schön herr BPP: "Das Prüf -
stück be sitzt ori gi na len Gum mi, ist echt, ein wand frei...", Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439bIIgXII  **    350,--

3880FP 40 auf 49 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, mit Un ter rand, ta del los post frisch, Ka bi nett in post fri scher Er hal tung nur sel ten an ge bo ten, gepr. Schön herr 
BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

440YI  **    160,--

3881 Blo ckaus ga be "Ers te Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der Be triebs ar beits ge mein schaf ten Phil ate lie, Ber lin", Plat ten feh ler II "Rah men rechts
oben ge bro chen", ta del los ge stem pelt mit Sonderstempel, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10II  #    100,--

3882FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie auf ge ripp tem Pa pier, Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, un sig niert,
sel ten, Fo to at test Paul BPP: "Der Block ist echt im Ori gi nal maß mit Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 1.400.- . . . .

Bl.10XIIz  **    300,--

3883FP Blockaus gabe 1. Zentrale Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil atelie auf geripptem Papier, Wz. XII, tadellos gestem pelt "OYBIN
(OBER LAU SITZ) 10.3.56", in gestem pelter Erhal tung sehr selten, Foto at test Paul BPP: "Der Block ist echt im Origi nalmaß. Die
Erhal tung ist einwand frei. Der Stem pel ab druck ist echt und zeit ge recht.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10XIIz  #    600,--

3884FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie auf ge ripp tem Pa pier, Was ser zei chen XI, ta del los post frisch, sehr sel te -
ne Va rian te, gepr. May er VP mit Fo to at test: "Der Block ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 2.000.- . . . . . .

Bl.10XIz  **    450,--

3885FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie auf ge ripp tem Pa pier, Wz. XI, ta del los ge stem pelt mit ESST "BERLIN W8
30.10.54", Fo to be fund Schön herr BPP: "Der Block zeigt die Be son der heit ei nes schein bar ge ripp ten Pa piers, wel ches durch ei nen man gel -
haf ten Krei de auf strich ent stan den ist. Der Block be sitzt die rich ti gen Maße, ist echt, einwandfrei.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10XIz  #    450,--

3886FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie mit Was ser zei chen YI, ge stem pelt "HARZGERODE 30.10.54", mit Be -
son der heit "rechts un ter halb des Mar ken bil des ähn lich ei nem ver ti ka len Schnitt durch ein Fisch ske lett; auf der Pa pier ober flä che ent spre -
chend leicht ge raut", ta del lo se Er hal tung, in ter es san tes Stück des sel te nen Blocks, Fo to at test Wei gelt BPP: "Der mir vor ge leg te Block ist
einwandfrei und echt.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10YI  #    450,--

3887 Blo ckaus ga be "Ers te Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der Be triebs ar beits ge mein schaf ten Phil ate lie, Ber lin", Ab art "auf ge ripp tem Pa pier"
(feh ler haf ter Krei de schicht-Auf trag), Wz. 2XI, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Haft stel len so wie Stoc kpunk ten, gepr. Mayer VP, Mi.
für ** 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10XIz  *    100,--

3888FP 35 Pfg Leip ziger Früh jahrs messe mit Wasser zei chen XI, post fri scher 4er-Block aus der linken unteren Boge necke mit Druc kver -
merk, gepr. Mayer BPP, Mi 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

448aXIDV   **    500,--

3890 Blo ckaus ga be Schil ler mit Plat ten feh ler II "Ge sicht mit 2 War zen bei MiNr. 464B", ge stem pelt "FRANKFURT (ODER) 10.4.56", ta del lo se Er hal -
tung, in ge stem pel ter Er hal tung selten, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.12II  #     90,--

3891FP 60 Pfg Lu xem burg mit bes se rem Wz. 2 XI, ta del los post frisch, Fo to be fund Paul BPP: "...ein wand frei", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478XI  **     70,--
3894FP 10 Pfg Bo den re form mit Was ser zei chen YII, post frisch, un sig niert, rechts oben mi ni ma le Zäh nungs un re gel mä ßig keit, sonst gut ge zähnt, im

Übri gen ta del los, sehr sel te ne Mar ke, Fo to at test May er VP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. [...] In post fri scher Er hal tung sind nur
we ni ge Exem pla re bekannt geworden.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

482YII  **    400,--

3896FP 10 Pfg Hei ne mit Was ser zei chen YI, post frisch, un sig niert, Gum mie rung oben rechts et was ver lau fen, sonst ta del los, eine sehr sel te ne Mar ke,
Fo to at test Paul BPP: "...in post fri scher Er hal tung. [...] Die Prüf vor la ge ist echt mit Ori gi nal gum mie rung.", Mi. 3.700.-. . . . . . . . . . . . . . . .

516YI  **    300,--

3897FP 20 Pfg Hei ne mit Was ser zei chen YI mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, Fo to at test May er VP: "Die Mar ke ist echt und hat
Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

517YI  **    160,--

3899FP 20 Pfg Hein rich Hei ne mit Was ser zei chen YI, ta del los ge stem pelt "PRENZLAU 18.2.56", in ge stem pel ter Er hal tung sel te ne Mar ke, Fo to be fund 
May er BPP: "Prenz lau ist als Aus ga be ort nach ge wie sen. Die Mar ke und der Stem pel sind echt. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 500.- .

517YI  #    100,--

3900FP Blockaus gabe Thäl mann, seltene Erst auf lage "mit verschwom mener Mützen naht", tadellos post frisch, die schon nach kurzer Zeit 
vom Verkauf zurüc kge zo gene Erst auf lage ist beson dere in der vorlie genden Erhal tung äußerst selten, Foto at test Paul BPP: "Die
Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.14I  **   1000,--

3901FP 20 Pfg VEB mit Was ser zei chen YI, ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP mit Fo to be fund: "post frisch, Gum mi ori gi nal, ein wand frei", Mi.
850.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

527YII  **    190,--

3902FP 20 Pfg VEB mit Was ser zei chen YII, ta del los ge stem pelt "LEIPZIG C11 8.8.56", Fo to be fund Schön herr BPP: "Stem pel echt, zeit ge recht, ein -
wand frei", Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

527YII  #     90,--

3904FP 20 + 80 Pfg Auf bau na tio na ler Ge denks tät ten mit Was ser zei chen YI, ge stem pelt SST "WEIMAR 1", ta del lo se Er hal tung, ge stem pelt nicht häu -
fig, Fo to be fund Paul BPP: "echt, ein wand frei", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

538YI  #    400,--

3905 5 Pfg - 70 Pfg Fünf jah res plan, je weils in A und B Zäh nung, 8er Blocks aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, postfrisch . . 577/85DV  **     80,--
3907FP 1 DM Pieck IV schwarz grau grün, ta del los post fri scher Rand wert, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622a  **     80,--
3909FP 1 DM Pieck (IV), schwarz grau grün, Ec krand stück oben links, ta del los post frisch, Fo to be fund Schön herr BPP, Mi. 400.-++ . . . . . . . . . . . . 622aERol  **    100,--
3910FP 10 Pfg Fünf jahr plan auf ge wöhn li chem Pa pier mit sei ten ver kehr tem Wz. mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, sel ten, Fo to -

at test Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser post fri scher Er hal tung ohne Falz oder Falz rest oder sons ti ge Gum mie -
rungs be ein träch ti gun gen. Die Brief mar ke ge hört zu den Sel ten hei ten der Freimarkenserie Fünfjahrplan.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . .

704AY  **    230,--

3911FP 20 Pfg Wal ter Ulb richt, waa ge rech ter Sechs er block vom Ec krand un ten links mit kom plet tem Druc kver merk, ent hal ten sind drei senk rech te
Ty pen paa re II/I, Fo to be fund May er VP: "echt und ein wand frei", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

848XyURSDV
**

    60,--

3912 5 Pfen nig und 20 Pfen nig "80. Ge burts tag von Ge or gi M. Di mit row", alle sechs ver schie de nen Zu sam men dru cke, ge stem pelt mit Son der -
stem pel, ta del los, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

WZd28/33  #     60,--

3914 Blockaus gabe "15 Jahre DDR", Druc kzu fäl lig keit: "untere Inschrift nach rechts heller werdender Druck und Bogen um schlag
somit "dt" von zuge wandt auf Rückseite", Foto be fund Paul BPP, vermut lich Unikat! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.19Abart  **    650,--

3915FP Blo ckaus ga be "Welt raum flug 1978", post frisch mit Ori gi nal un ter schrif ten von Sig mund Jähn und Wa le ri Bykowski. . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.53  **     50,--
3916FP 70 Pfg, 35 Pfg, 25 Pfg und 10 Pfg "Erz ge bir gi sche Leuch ter spin nen", Herz stück aus un zer trenn tem Druc kbo gen, ta del los post frisch, selten. . 3289u. a.  **    250,--
3917FP 35 Pfg und 10 Pfg "Erz ge bir gi sche Leuch ter spin nen", senk rech ter Zu sam men druck aus un zer trenn tem Druc kbo gen, ta del los post frisch,

selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3289,3292  **    100,--

3918FP 70 Pfg und 35 Pfg ,Erz ge bir gi sche Leuch ter spin nen", waa ge rech ter Zu sam men druck aus un zer trenn tem Druc kbo gen, Plat ten feh ler I auf 35
Pfg (nach Rich ter Ka ta log), ta del los postfrisch, selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3292,3294  **    100,--

DDR ZKD B
3919 5 Pfg, 10 Pfg, 15 Pfg und 20 Pfg Zir kel dienst mar ke, je Wz. 2XII, ta del los post frisch, Fo to be fund Schön herr BPP: "echt und ein wand frei", Mi.

1.000.- (al ter Ausruf 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18,19,21,22IIXII 
**

   200,--

3920 20 Pfg Zir kel mar ke auf Fa ser pa pier, Un ter rand stück, ta del los post frisch, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32yIIXI  **     60,--
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DDR ZKD A
3921FP 6 Pfg mit Was ser zei chen Type XI, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test May er VP (2017): "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die

Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2xXI  **    200,--

3922FP 15 Pfg mit Was ser zei chen Type YI mit Un ter rand, ta del los post frisch, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6xYI  **     60,--
3923FP 20 Pfg mit Was ser zei chen Type YI, ta del los ge stem pelt "MALCHOW 30.4.55", gepr. Wei gelt BPP, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8xYI  #    120,--
3924 5 Pfg, Type II, Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18xIIXII  ** Gebot
3925 5 Pfg, Type I, mit Was ser zei chen YI, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund May er VP: "echt, post frisch, ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . 18xIYI  **     75,--
3926 10 Pfg, Type II, Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, gepr. Schön witz und Wei gelt BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19xIIXII  **     60,--
3927 15 Pfg, Type II, Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, gepr. Wei gelt BPP mit Fo to at test: "...in post fri scher Er hal tung. [...] be stä ti gen, dass die

Mar ke ein wand frei und echt ist und au ßer or dent lich we nig zu finden ist.", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
21xIIXII  **     70,--

3928 20 Pfg, Type I, Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, gepr. En gel und Fo to at test Paul BPP: "Die Dienst mar ke ist echt, die Gum mie rung echt
ohne Män gel. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

22xIXII  **     80,--

3929 70 Pfg, Type I, Was ser zei chen YI, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Schön herr BPP: "Die se Was ser zei chen ab art ist bis her nur mit we -
ni gen Stü cken be legt und so mit sel ten. Die Mar ke mit Ori gi nal gum mi ist echt und einwandfrei.", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27xIYI  **     60,--

3930FP 5 Pfg mit Was ser zei chen XI mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29yIIXI  **    140,--
3931FP 5 Pfg mit Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Schön herr BPP (für ehe ma li gen kpl. Satz): "Die Mar ken be sit zen ori gi -

na len Gum mi, sind echt, ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
29yIIXII  **    180,--

3932 15 Pfg mit Was ser zei chen XI, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund Schön herr BPP: "post frisch, Gum mi ori gi nal, ein wand frei", Mi. 280.- 31yIIXI  **     70,--
3933FP 15 Pfg mit Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31yIIXII  **    150,--
3934 20 Pfg, Type II, mit Was ser zei chen XI, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Paul BPP: "Die Dienst mar ke ist echt. Die Gum mie rung ist echt

ohne Man gel. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
32yIIXI  **     60,--

DDR ZKD C
3935 1963, Lauf kon troll zet tel ohne Auf druck kpl. in post fri schen 4er-Blocks vom lin ken un te ren Bo gen rand mit Druc kver merk . . . . . . . . . . . . . 1/15DV  **     70,--
3936 Lauf kon troll zet tel mit ro ten Kon troll num mern, 17 Wer te kpl. post frisch, Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16/30  **     80,--
3937 Lauf kon troll zet tel für die Ver ei ni gung Volks ei ge ner Be trie be (VVB) mit ro tem Bdr.-Auf druck von vier stel li gen Kon troll num mern, kom plet ter Satz 

mit 15 Wer ten, mit Un gül tigs tem pel, ta del lo se Erhaltung, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
16/30  #     80,--

3938FP Lauf kon troll zettel für die Verei ni gung Volks ei gener Betriebe, 84 Werte komplett, tadellos post frisch, unsig niert, Mi. 2.600.- . . . 31/45  **    500,--
3939 Lauf kon troll zet tel für die Ver ei ni gung Volks ei ge ner Be trie be, 84 Wer te kom plett, ein heit lich vom Ec krand un ten rechts, mit Un gül tig-Stem pel,

ta del los, sau ber auf Lind ner-Blät tern, Mi. 1400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
31/45  #    400,--

3940FP Lauf kon troll zettel für die Verei ni gung Volks ei gener Betriebe mit schwarzen Kontroll zif fern, 84 Werte komplett, tadellos post frisch, 
unsig niert, Mi. 2.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

46/60  **    600,--

3941 1964, Lauf kon troll zet tel für die VVB mit durch Schräg strich ge trenn ten Kon troll num mern, 83 Wer te kom plett, mit "Un gül tig"-Stem pel, ta del -
los, Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

46/60  #    350,--

DDR ZKD D
3942FP 20 Pfg vertrau liche Dienst sa chen schwarz auf hell li la rosa, tadellos post frisch, unsig niert, Foto at test Paul BPP: "Die Prüf vor lage ist 

echt, die Gummie rung echt ohne Mängel. Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2  **    500,--

3943P 20 Pfen nig schwarz auf hell li la ro sa, ta del los ge stem pelt "Ros tock 2" auf Brief stück, gepr. Zie rer BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2  ]    100,--
3944 20 Pfg auf hell ro sa mit Plat ten feh ler I "feh len de Gran ne im Äh ren kranz oben rechts", auf Brief stück von "NEUBRANDENBURG (MECKL.)

21.6.65", ta del lo se Er hal tung, gepr. En gel, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2I  ]     70,--

3945 20 Pfg "Auf kle ber für ver trau li che Dienst sa chen", schwarz auf hell li la ro sa, zwei Wer te - je mit Plat ten feh ler I bzw. II, ta del los ge stem pelt, gepr.
Wei gelt BPP, Mi. 1.000.- - bei de Plat ten feh ler als Gar ni tur wer den sel ten an ge bo ten! (alter Ausruf 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2PFI,PFII  #    150,--

DDR Markenheftchenbogen
3946 Fünf jahr plan 1955, alle 3 Mar ken heft chen bo gen, ta del los post frisch, Mi. 910,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHB1/3  **    130,--
3947 Fünf jahr plan 1957, alle 3 Mar ken heft chen bo gen, post frisch, beim Bo gen zu 10 + 20 Pfg rech ter un te rer Bo gen rand bei 3 Wer ten feh lend,

sonst ta del los, Mi. 1.850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MHB4/6  **    360,--

3948 Fünf jahr plan 1957, alle 3 Mar ken heft chen bo gen, ta del los post frisch, Mi. 680.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHB7/9  **     90,--

DDR ZKD
3950FP 20 Pfg mit Was ser zei chen XII, zeit ge recht ge stem pelt "BERLIN O 17 28.5.56", ta del lo se Er hal tung, sel te ne Mar ke, Fo to at test Schön herr BPP:

"Das Prüf stück ist echt, ein wand frei...", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3XII  #    250,--

Berlin
3958FP 2 Pfennig bis 5 Mark "Schwarz auf druck", kompletter Satz mit 20 Werten, 1 Mark, 2 Mark und 5 Mark je als Plat ten dru cko ber rand -

stück dgz. bzw. ndgz, Mi.-Nr. 15 ohne Entwer tung, sauber auf Blan ko karten mit Entwer tung "Berlin Char lot ten burg 2 s 13.10.48",
ein im Attest erwähntes Eigen tü mer zei chen ist das Prüf zei chen "Vossen", Foto at test H.-D. Schlegel BPP (2022): "Die Qualität ist
einwand frei.", Mi. 2.400.- - die Ober rand stücke werten je -.- analog der ** Bewer tung würde sich ein Kata log wert von ca. 7.500.-
A addieren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/20  ]   1000,--

3959FP 2 Pfen nig bis 5 Mark "Schwarz auf druck", kom plet ter Satz mit 20 Wer ten, ent wer tet "Ber lin Char lot ten burg 6 r, 2.12.48" auf Brief stü cken, Fo -
to at test H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei, 5 M Zahn spit zen mi ni mal gelblich.", Mi. 2.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/20  ]    250,--

3961P 30 Pfen nig Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler V "hel ler Punkt un ten im B", ta del los ge stem pelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . 11AFV  #    100,--
3962P 40 Pfen nig Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler V "hel ler Punkt un ten im B", ta del los ge stem pelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 350.- . . . . . . . . . . 12AFV  #    100,--
3966 1 Mark Schwarz auf druck auf Blan ko-Erst tags brief zur Er öff nung des Post schnell dien stes, Fo to at test Lipp schütz BPP, Mi. 750.-. . . . . . . . . 17  [    100,--
3967P 1 Mark bis 5 Mark Schwarz auf druck, je Aufdruc kfehler VII "rechter Aufstrich des N oben verdünnt", vier Werte, post frisch, tadel -

lose Erhal tung, gepr. Schlegel bzw. 2 Mark mit Foto at test A. Schlegel BPP "Die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.700.- - als Serie
aller vier Höchst werte selten ange boten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17/20VII  **    700,--

3968 1 Mark bis 5 Mark Schwarz auf druck, je mit Auf druc kfeh ler X "Zwei Brü che im un te ren Bo gen des B", vier Wer te, ta del los un ge braucht mit Ori -
gi nal gum mie rung, Fo to at test A. Schle gel BPP (2004), Mi. für  ** 3.000.-  - als Gar ni tur al ler vier Höchst wer te selten! (alter Ausruf 400) . .

17/20X  *    300,--

3969 1 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Auf strich des N oben ver dünnt", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test A. Schle gel
BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17AFVII  **    130,--

3970FP 1 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Ab strich des N oben ver dünnt" (Feld 45), ta del los ge stem pelt, gepr. Schle gel BPP, Mi.
1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17AFVII  #    250,--

3971FP 1 Mk. Schwarz auf druck, Ein zelfr. auf amtl. Erst tags brief Er öff nung des Post schnell dien stes (nach träg lich be schrif tet), 2sei tig ge öff net als
Brief stück gepr. Schle gel BPP, Mi. 750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17c  [    100,--

3972P 2 Mark Schwarz auf druck, klar ge stem pelt "Ber lin Char lot ten burg 2 as", ta del lo se Er hal tung, gepr. Elia des BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . 18  #    150,--
3973FP 2 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Auf strich des N oben ver dünnt" (Feld 45), ta del los ge stem pelt, gepr. Ing. Be cker und

Schle gel BPP, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18AFVII  #    250,--

3974FP 2 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler X "zwei Brü che im un te ren Bo gen des B", ta del los ge stem pelt, Fo to at test ko pie Schle gel BPP (für
ehe ma li gen Satz), Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18AFX  #    300,--
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3872FP 24 Pfg Thäl mann mit Was ser zei chen YI, ta del los ge fäl lig keits ge stem pelt "18.8.54", Fo to be fund Paul BPP: "Die Brief mar ke und der Stem pel -
ab druck sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

432YI  #    100,--

3873FP 15 auf 16 Pfg Fünf jahr plan, mit Abart: "Aufdruc kziffer '1' fast fehlend in nur schwa chen Konturen", im waage rechten Paar mit
Normal marke, tadellos rund ge stem pelt, sehr seltene Marke, in dieser Form beson ders deko rativ, gepr. Rehfeld und Foto at test
Weigelt BPP: "Der Aufdruck der rechten Marke weist eine Beschä di gung der Ziffer '1' des Aufdru ckes '15' auf. Diese Art der
Beschä di gung tritt bei Neben marken der Aufdruck-Abart 'feh lende Ziffer '1' " auf und nicht minder selten wie die bisher kata lo gi -
sierte Abart Mi.-Nr. 438I. Die mir vorge legten Marken sind einwandfrei und echt." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

438(I)  #    500,--

3874FP 20 auf 24 Pfennig Fünf jahr plan, Urmarke im Offset druck, Wz. XI, mit linker oberer Boge necke, tadellos post frisch, Kabi nett, gepr.
Leon hard und Gerhard, Mi. 2.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439aIIgXI  **    700,--

3875FP 20 auf 24 Pfg Fünf jahr plan, Urmarke im Offset druck, auf Brief stück, gestem pelt "MÜGELN 07.12.54", gute Bedarfs zäh nung,
seltene Marke, gepr. Gerhardt, Mi. 2.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439aIIgXI  ]    600,--

3878FP 20 auf 24 Pfg Fünf jahr plan bräun lich kar min, Neu auf la ge mit Wz. XII, 4er-Block mit lin ker obe rer Bo ge ne cke, zen trisch ge stem pelt
"ALTENBURG (BZ LEIPZIG) 2 24.5.55", ta del lo se Er hal tung, sel te ne und de ko ra ti ve Ein heit, Fo to at test May er: "Die Ein heit und der Stem pel
sind echt. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439bIIXII(4)  #    400,--

3879FP 20 auf 24 Pfg Fünf jahr plan, Ur mar ke Neu auf la ge Off set druck, Wz. XII, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Schön herr BPP: "Das Prüf -
stück be sitzt ori gi na len Gum mi, ist echt, ein wand frei...", Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439bIIgXII  **    350,--

3880FP 40 auf 49 Pfg Fünf jahr plan, Wz. YI, mit Un ter rand, ta del los post frisch, Ka bi nett in post fri scher Er hal tung nur sel ten an ge bo ten, gepr. Schön herr 
BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

440YI  **    160,--

3881 Blo ckaus ga be "Ers te Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der Be triebs ar beits ge mein schaf ten Phil ate lie, Ber lin", Plat ten feh ler II "Rah men rechts
oben ge bro chen", ta del los ge stem pelt mit Sonderstempel, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10II  #    100,--

3882FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie auf ge ripp tem Pa pier, Was ser zei chen XII, ta del los post frisch, un sig niert,
sel ten, Fo to at test Paul BPP: "Der Block ist echt im Ori gi nal maß mit Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 1.400.- . . . .

Bl.10XIIz  **    300,--

3883FP Blockaus gabe 1. Zentrale Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil atelie auf geripptem Papier, Wz. XII, tadellos gestem pelt "OYBIN
(OBER LAU SITZ) 10.3.56", in gestem pelter Erhal tung sehr selten, Foto at test Paul BPP: "Der Block ist echt im Origi nalmaß. Die
Erhal tung ist einwand frei. Der Stem pel ab druck ist echt und zeit ge recht.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10XIIz  #    600,--

3884FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie auf ge ripp tem Pa pier, Was ser zei chen XI, ta del los post frisch, sehr sel te -
ne Va rian te, gepr. May er VP mit Fo to at test: "Der Block ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 2.000.- . . . . . .

Bl.10XIz  **    450,--

3885FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie auf ge ripp tem Pa pier, Wz. XI, ta del los ge stem pelt mit ESST "BERLIN W8
30.10.54", Fo to be fund Schön herr BPP: "Der Block zeigt die Be son der heit ei nes schein bar ge ripp ten Pa piers, wel ches durch ei nen man gel -
haf ten Krei de auf strich ent stan den ist. Der Block be sitzt die rich ti gen Maße, ist echt, einwandfrei.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10XIz  #    450,--

3886FP Blo ckaus ga be 1. Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der BAG-Phil ate lie mit Was ser zei chen YI, ge stem pelt "HARZGERODE 30.10.54", mit Be -
son der heit "rechts un ter halb des Mar ken bil des ähn lich ei nem ver ti ka len Schnitt durch ein Fisch ske lett; auf der Pa pier ober flä che ent spre -
chend leicht ge raut", ta del lo se Er hal tung, in ter es san tes Stück des sel te nen Blocks, Fo to at test Wei gelt BPP: "Der mir vor ge leg te Block ist
einwandfrei und echt.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10YI  #    450,--

3887 Blo ckaus ga be "Ers te Zen tra le Brief mar ken aus stel lung der Be triebs ar beits ge mein schaf ten Phil ate lie, Ber lin", Ab art "auf ge ripp tem Pa pier"
(feh ler haf ter Krei de schicht-Auf trag), Wz. 2XI, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Haft stel len so wie Stoc kpunk ten, gepr. Mayer VP, Mi.
für ** 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.10XIz  *    100,--

3888FP 35 Pfg Leip ziger Früh jahrs messe mit Wasser zei chen XI, post fri scher 4er-Block aus der linken unteren Boge necke mit Druc kver -
merk, gepr. Mayer BPP, Mi 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

448aXIDV   **    500,--

3890 Blo ckaus ga be Schil ler mit Plat ten feh ler II "Ge sicht mit 2 War zen bei MiNr. 464B", ge stem pelt "FRANKFURT (ODER) 10.4.56", ta del lo se Er hal -
tung, in ge stem pel ter Er hal tung selten, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.12II  #     90,--

3891FP 60 Pfg Lu xem burg mit bes se rem Wz. 2 XI, ta del los post frisch, Fo to be fund Paul BPP: "...ein wand frei", Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478XI  **     70,--
3894FP 10 Pfg Bo den re form mit Was ser zei chen YII, post frisch, un sig niert, rechts oben mi ni ma le Zäh nungs un re gel mä ßig keit, sonst gut ge zähnt, im

Übri gen ta del los, sehr sel te ne Mar ke, Fo to at test May er VP: "Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. [...] In post fri scher Er hal tung sind nur
we ni ge Exem pla re bekannt geworden.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

482YII  **    400,--

3896FP 10 Pfg Hei ne mit Was ser zei chen YI, post frisch, un sig niert, Gum mie rung oben rechts et was ver lau fen, sonst ta del los, eine sehr sel te ne Mar ke,
Fo to at test Paul BPP: "...in post fri scher Er hal tung. [...] Die Prüf vor la ge ist echt mit Ori gi nal gum mie rung.", Mi. 3.700.-. . . . . . . . . . . . . . . .

516YI  **    300,--

3897FP 20 Pfg Hei ne mit Was ser zei chen YI mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, Fo to at test May er VP: "Die Mar ke ist echt und hat
Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

517YI  **    160,--

3899FP 20 Pfg Hein rich Hei ne mit Was ser zei chen YI, ta del los ge stem pelt "PRENZLAU 18.2.56", in ge stem pel ter Er hal tung sel te ne Mar ke, Fo to be fund 
May er BPP: "Prenz lau ist als Aus ga be ort nach ge wie sen. Die Mar ke und der Stem pel sind echt. Die Er hal tung ist einwandfrei.", Mi. 500.- .

517YI  #    100,--

3900FP Blockaus gabe Thäl mann, seltene Erst auf lage "mit verschwom mener Mützen naht", tadellos post frisch, die schon nach kurzer Zeit 
vom Verkauf zurüc kge zo gene Erst auf lage ist beson dere in der vorlie genden Erhal tung äußerst selten, Foto at test Paul BPP: "Die
Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.14I  **   1000,--

3901FP 20 Pfg VEB mit Was ser zei chen YI, ta del los post frisch, gepr. Schön herr BPP mit Fo to be fund: "post frisch, Gum mi ori gi nal, ein wand frei", Mi.
850.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

527YII  **    190,--

3902FP 20 Pfg VEB mit Was ser zei chen YII, ta del los ge stem pelt "LEIPZIG C11 8.8.56", Fo to be fund Schön herr BPP: "Stem pel echt, zeit ge recht, ein -
wand frei", Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

527YII  #     90,--

3904FP 20 + 80 Pfg Auf bau na tio na ler Ge denks tät ten mit Was ser zei chen YI, ge stem pelt SST "WEIMAR 1", ta del lo se Er hal tung, ge stem pelt nicht häu -
fig, Fo to be fund Paul BPP: "echt, ein wand frei", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

538YI  #    400,--

3905 5 Pfg - 70 Pfg Fünf jah res plan, je weils in A und B Zäh nung, 8er Blocks aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Druc kver merk, postfrisch . . 577/85DV  **     80,--
3907FP 1 DM Pieck IV schwarz grau grün, ta del los post fri scher Rand wert, Fo to be fund Paul BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622a  **     80,--
3909FP 1 DM Pieck (IV), schwarz grau grün, Ec krand stück oben links, ta del los post frisch, Fo to be fund Schön herr BPP, Mi. 400.-++ . . . . . . . . . . . . 622aERol  **    100,--
3910FP 10 Pfg Fünf jahr plan auf ge wöhn li chem Pa pier mit sei ten ver kehr tem Wz. mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, sel ten, Fo to -

at test Paul BPP: "Die Brief mar ke ist echt und ein wand frei in ta del lo ser post fri scher Er hal tung ohne Falz oder Falz rest oder sons ti ge Gum mie -
rungs be ein träch ti gun gen. Die Brief mar ke ge hört zu den Sel ten hei ten der Freimarkenserie Fünfjahrplan.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . .

704AY  **    230,--

3911FP 20 Pfg Wal ter Ulb richt, waa ge rech ter Sechs er block vom Ec krand un ten links mit kom plet tem Druc kver merk, ent hal ten sind drei senk rech te
Ty pen paa re II/I, Fo to be fund May er VP: "echt und ein wand frei", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

848XyURSDV
**

    60,--

3912 5 Pfen nig und 20 Pfen nig "80. Ge burts tag von Ge or gi M. Di mit row", alle sechs ver schie de nen Zu sam men dru cke, ge stem pelt mit Son der -
stem pel, ta del los, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

WZd28/33  #     60,--

3914 Blockaus gabe "15 Jahre DDR", Druc kzu fäl lig keit: "untere Inschrift nach rechts heller werdender Druck und Bogen um schlag
somit "dt" von zuge wandt auf Rückseite", Foto be fund Paul BPP, vermut lich Unikat! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.19Abart  **    650,--

3915FP Blo ckaus ga be "Welt raum flug 1978", post frisch mit Ori gi nal un ter schrif ten von Sig mund Jähn und Wa le ri Bykowski. . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.53  **     50,--
3916FP 70 Pfg, 35 Pfg, 25 Pfg und 10 Pfg "Erz ge bir gi sche Leuch ter spin nen", Herz stück aus un zer trenn tem Druc kbo gen, ta del los post frisch, selten. . 3289u. a.  **    250,--
3917FP 35 Pfg und 10 Pfg "Erz ge bir gi sche Leuch ter spin nen", senk rech ter Zu sam men druck aus un zer trenn tem Druc kbo gen, ta del los post frisch,

selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3289,3292  **    100,--

3918FP 70 Pfg und 35 Pfg ,Erz ge bir gi sche Leuch ter spin nen", waa ge rech ter Zu sam men druck aus un zer trenn tem Druc kbo gen, Plat ten feh ler I auf 35
Pfg (nach Rich ter Ka ta log), ta del los postfrisch, selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3292,3294  **    100,--

DDR ZKD B
3919 5 Pfg, 10 Pfg, 15 Pfg und 20 Pfg Zir kel dienst mar ke, je Wz. 2XII, ta del los post frisch, Fo to be fund Schön herr BPP: "echt und ein wand frei", Mi.

1.000.- (al ter Ausruf 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
18,19,21,22IIXII 
**

   200,--

3920 20 Pfg Zir kel mar ke auf Fa ser pa pier, Un ter rand stück, ta del los post frisch, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32yIIXI  **     60,--
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4029FP 10 Pfen nig "Al brecht Dü rer" mit Hand stem pel auf druck "Ent wer tet, nur für Ver suchs zwe cke im post tech ni schen Zen tral amt Darms tadt ver -
wen de te Mar ke, gepr. Schle gel BPP (dop pel te Signatur), Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

202XP  **    200,--

4030 10 Pfen nig "Be rühm te Deut sche" mit Auf druck "Ent wer tet", auf Brief teil mit Ent wer tung "Darms tadt 2 xy 15.10.62", nur zu Test zwe cken im
post tech ni schen Zen tral amt ver wen de te Mar ke, gepr. Salomon . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

202XP  ]    150,--

4031P "Neu bran den burg", dun kel blau grün ohne Wert ein druck, Pro be druck mit Hand stem pel auf druck "Ent wer tet", auf Brief um schlag mit Ent wer -
tung "Darms tadt 2 xy 2.11.64", die Mar ke wur de nur zu Ver suchs zwe cken im post tech ni schen Zen tral amt in Darms tadt ver wen det, Fotoattest 
Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

247P  **    100,--

4032FP 80 Pfen nig "El lin ger Tor in Weis sen burg" oliv braun (statt dun kel rot braun), Pro be druck mit Hand stem pel auf druck "Ent wer tet", zu Ver suchs -
zwe cken beim post tech ni schen Zen tral amt in Darms tadt ver wen det, ta del los post frisch, Fo to at test Schlegel BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . .

249P  **    120,--

4033 30 Pfg Ber li ner Ver kehrs mit tel, mit Plat ten feh ler I "Wa gen num mer 3759 (statt 3769) rechts ne ben ers ter Wa gen tü re", zen trisch ge stem pelt
ESST "BERLIN 12", ta del lo se Er hal tung, de ko ra ti ve Mar ke mit dem nicht häu fi gen PLF, gepr. Schlegel BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . .

382I  #     75,--

4034P 20 Pfen nig "Tag der Brief mar ke 1972", Ab art "Druck auf der Gum mi sei te", post frisch, ta del lo se Er hal tung, sel te ne Mar ke, gepr. Schle gel BPP
(dop pel te Sig na tur), Mi. 1.500.- (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439G  **    200,--

4035 60 Pfg 450. Jah res tag der Re for ma ti on im Kur fürs ten tum Bran den burg, rechts un ge zähnt, mit rech tem Bo gen rand, im waa ge rech ten Paar
mit Nor mal mar ke, ta del los post frisch, un sig niert, in die ser Form be son ders dekorativ, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

855Ur  **    180,--

Berlin Ganzsachen
4036FP 10 Pfg. Phil har mo nie, GA-Kar te mit Zu druck, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei, Erst tag, Son der stem pel, nach träg lich be -

schrif tet", Mi. 1.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P23II  GA    150,--

Berlin Markenheftchen
4037 Ber li ner Bau ten 1949, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV 1, post frisch, gepr. Schmidl BPP (et was hö her sig niert), Mi. 700.-. . . . . . . . . . . MH1  **    150,--
4038FP Ber li ner Bau ten 1952, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH2  **    300,--
4039FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me b, post frisch, gepr. Schmidl BPP, Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi. 850,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3b  **    200,--
4040 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bRLVI  **    200,--
4041 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bRLV V  **    300,--
4042 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bRLVIV  **    300,--
4043 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV VIII, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er

Er hal tung.", Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH3bRLVVIII  **    250,--

4044FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bCRLVV  **    400,--
4045 Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bDRLVI  **    350,--
4046FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IIo1, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er -

hal tung.", Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH3bDRLVIIo1
**

   400,--

4047 Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IIu1, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er
Er hal tung.", Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3bDRLVIIu1
**

   400,--

4048 Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV VIIa, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er -
hal tung.", Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3bDRLVVIIa
**

   400,--

4049FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me c, De ckel per fo ra ti on 14 Lö cher, post frisch, ta del los, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cI  **    120,--
4050 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVIV

**
   200,--

4051 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV I, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er hal -
tung.", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3cIRLVI  **    150,--

4052FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIRLVIII  **    200,--
4053 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIRLVIIo1

**
   200,--

4054 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIRLVV  **    200,--
4055 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVIII

**
   200,--

4056 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVIIo1
**

   200,--

4057 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVV
**

   200,--

4058 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVVIII
**

   200,--

4059 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIvRLVIIo1
**

   200,--

4060FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, De ckel per fo ra ti on 25-26 Lö cher, De ckel far be leb haf to cker, post frisch, ta del los, sign. und Fo to at test Schlegel D. 
BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3cIIu  **    150,--

4061FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, De ckel per fo ra ti on 25-26 Lö cher, De ckel far be chrom gelb, post frisch, ta del los, dign. und Fo to at test Schlegel D.
BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3cIIv  **    150,--

4062FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me d, post frisch, ta del los, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3d  **     60,--
4063 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIII  **     65,--
4064FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIIo1

**
    65,--

4065 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIu1, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIIu1
**

    65,--

4066 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIV  **     65,--
4067 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVV  **     65,--
4068 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV VIIa, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVVIIa

**
    65,--

4069 Bran den bur ger Tor 1966, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH5dRLVIII  **     65,--
4070FP 1970 Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, Re kla me Schnei der, post frisch, ta del los, vor ders tei ti ger De ckel knit ter ist her stel lungs be dingt, ge -

prüft Schmidl BPP, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH6c  **    250,--

4071 Bran den bur ger Tor 1970, Re kla men c, post frisch, Druc kspur im De ckel (her stel lungs be dingt ??), Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH6c  **    250,--
4072 Bran den bur ger  Tor 1970, Re kla men a, Plat ten feh ler III auf 30 Pfg, ta del los post frisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7a,3  **     90,--
4073FP 1972, Mar ken heft chen Un fall ver hü tung, De ckel va rian te c, post frisch, ta del los, sig niert und Fo to at test Schmidl BPP, Mi. 650,-. . . . . . . . . . MH8c  **    150,--
4074 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men c, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH8c  **    200,--
4075FP 1972, Mar ken heft chen Un fall ver hü tung, De ckel va rian te d, post frisch, ta del los, gepr. und Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi. 850,- . . . . . . . . . MH8d  **    200,--
4076 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men d, ta del los post frisch, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH8d  **    250,--
4077FP 1974, Mar ken heft chen Un fall ver hü tung Re kla me c II, mit Zähl bal ken, post frisch, ta del los, sign. und Fo to at test Schmidl BPP, Mi. 800,- . . . MH9cIImz  **    150,--
4078 Un fall ver hü tung 1974, Re kla men cI, spit zer Aus gleichs zahn, ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9cIsAz  **     50,--
4079 Un fall ver hü tung 1974, Re kla men cII, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9cIIbmZ  **    250,--

57

Berlin Markenheftchen

3975P 3 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Auf strich des N oben ver dünnt", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund H.-D. Schle -
gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19AFVII  **    220,--

3976P 3 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler X "zwei Brü che im un te ren Bo gen des B", post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund
H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19AFX  **    130,--

3977P 3 Mark Schwarz auf druck mit Plat ten feh ler VIII "Ast am Tau ben flü gel" - der nur auf Feld 49 ei ner Tei lauf la ge vor kommt, post frisch, ta del lo se
Er hal tung, gepr. Schle gel BPP und Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2021): "Die Qua li tät ist ein wand frei."; Mi. 2.000.- - konn ten wir letzt ma lig in 
un se rer 101. Auk ti on (2008) an bie ten und mit 675.- Euro zu schla gen! Ein wirklich seltener Plattenfehler! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19VIII  **    350,--

3979P 5 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler IVa "R in Ber lin ge bro chen", ta del los post frisch, gepr. Dr. Dub und Fo to at test H.-D. Schle gel BPP:
"Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20AFIVa  **    130,--

3980P 5 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Auf strich des N oben ver dünnt", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test A. Schle gel
BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei, in der für die se Aus ga be nor ma len Zähnung.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20AFVII  **    180,--

3981P 5 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler X "zwei Brü che im un te ren Bo gen des B", post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund
H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20AFX  **    130,--

3983 2 Pfg - 1 M Rotauf druck, je mit Ober rän dern (6 und 50 Pfg obere Boge necke), 13 Werte, 80 Pfg Haft spur im Ober rand und als
Normal marke gerechnet, sonst tadellos post frisch in dieser Form selten, gepr., Mi. ca. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21/33OR  **    500,--

3984FP 15 Pfg. Rot auf druck, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Ein lie fe rungs schein für ein Pa ket von BERLIN 22.9.48 nach Bruns büt tel koog,
Fo to be fund Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25  [    200,--

3985FP 50 Pfg. Rot auf druck, waa ger. Paar als por to rich ti ge Mehr fachfr. auf Luft post brief von BERLIN SW 11, 27.8.49 in die USA, Fo to at test Schle gel
BPP (2022): "echt, Al li ier tem Mi li tär per so nal war es ge stat tet, Luft post brie fe durch die Ber li ner Ma gi strat spost zu ver sen den. De vi sen-Luft -
post brie fe er hiel ten den Gum mi stem pel "Luft post" (5,2 cm), nur ver wen det im West ber li ner Post amt SW11, Ge brauchs spu ren, rechte Marke
rechts unten eingerissen" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30(2)  [    100,--

3986FP 60 Pfen nig Rot auf druck, Ab art "dop pel ter Auf druck", ge stem pelt "Ber lin SW 11", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Die
Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

31DD  #    200,--

3987FP 1 Mk. Rot auf druck, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Luft post brief von "BERLIN-CHARLOTTENBURG 19.4.49" nach Schwe den, Fo to -
at test Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33  [    450,--

3988FP 1 Mk. Rot auf druck, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Post schnell dienst brief von "BERLIN-CHARLOTTENBURG 28.5.49", Fo to at test
Schle gel BPP (2022): "echt, Um schlag Ge brauchs spu ren und oben Einriss", Mi. 2.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33  [    350,--

3989FP 1 Mk. und 2 Pfg Rot auf druck mit Paar 24 Pfg. Ste phan, por to rich tig auf Luft post brief (die ser ge fal tet und Ge brauchs spu ren mit kl. Ein ris sen
von "BERLIN-NW 87, 8.6.49" nach New York, Fo to at test Schle gel BPP (2022), Mi. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33,21,37(2)
[

   200,--

3990FP 2 Mark Rot auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Ab strich des N oben ver dünnt", ta del los ge stem pelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 1.500.- - sel te ne
Marke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

34AFVII  #    350,--

3991 2 Mark "75 Jah re Welt post ver ein (UPU)", Plat ten feh ler I "Aus buch tung un ten am Denk mal so ckel", ge stem pelt, ta del los, gepr. Schle gel BPP,
Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

41I  #     80,--

3992FP 60 Pfg Ber li ner Bau ten, senk rech ter 6er-Block aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54  **    120,--
3993 1 Mark, 2 Mark und 5 Mark Bau ten I, drei Wer te, ta del los post frisch, un sig nier te Lu xus stü cke, Mi. 270.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57,58,60  **     75,--
3995FP 1 Mark Ber li ner Bau ten, Was ser zei chen fal lend, waa ge rech ter 10er-Strei fen vom Bo gen ober rand, post frisch, Mi. nur lose Mar ken 1.500,- 57x  **    300,--
3996FP 2 Mk. Bau ten, Wz. fal lend, ge stem pelt, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58X  #     60,--
4000 20 Pfg. u. 1 Mk. Grün auf druck, je Ober rand stück (ndgz), post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66/67POR  **    100,--
4001P 1 Mark Grün auf druck, Plat ten feh ler I der Ur mar ke (Mi.-Nr. 961 I) = "Ast am Tau ben flü gel", ta del los ge stem pel tes Pracht stück, Fo to be fund A.

Schle gel BPP, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
67I  #    150,--

4002 10 Pfg. Wäh rungs ge schä dig te mit 15 Pfg. Bau ten por to rich tig auf Luft post brief von BERLIN-CHARLOTTENBURG 5.1.50 nach Frank furt mit
Erst flug Air Fran ce Ber lin-Frank furt-Pa ris, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68,48  [     60,--

4003 10 Pfg bis 30 Pfg "Für Ber li ner Wäh rungs ge schä dig te", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ge stem pelt, in der für die se Aus ga be nor ma len Zäh -
nung, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP (2022), Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68/70  #    120,--

4004 10 Pfg bis 30 Pfg Wäh rungs ge schä dig te, kpl. Satz auf Mes se kar te zur IAA Frank furt 1951 mit Mo tiv "Volks wa gen Kä fer", ent wer tet mit Son -
der stem pel "Frank furt am Main 24.4.51",  ta del los, Fo to be fund Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68/70  [    280,--

4005 10 Pfg Wäh rungs ge schä dig te mit Plat ten feh ler II "grü ner Punkt rechts am Hand ge lenk" zu sam men mit 20 und 30 Pfg als Herz stück aus dem
Block, ta del los post frisch, unsigniert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68II/70Hz  **    140,--

4006FP Blo ckaus ga be "Für Ber li ner Wäh rungs ge schä dig te", ent wer tet mit Erst tags son der stem pel "BERLIN W30 17.12.49", im Bloc krand un ten links 
klei ner blau er Fleck - da rü ber hin aus ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022), Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1  #    200,--

4007FP Blockaus gabe "Für Berliner Währungs ge schä digte", entwertet mit Erst tags son der stempel "BERLIN W30 17.12.49", tadel lose
Erhal tung, unsig niert, Foto at test H.-D. Schlegel BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1  #    500,--

4008P Blockaus gabe "Währungs ge schä digte" mit Plat ten fehler II in porto ge rechter Misch fran katur mit 5 Pfg Grün auf druck auf Luft post -
ein schrei be brief nach Durlach im Allgäu, entwertet "Berlin Neukölln 4.1.50", Foto at test Schlegel BPP: "echt, Mängel am Block
sind nicht erkennbar.", Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1II  [   1800,--

4009FP Blockaus gabe "Für Berliner Währun ge schä digte", Plat ten fehler II "zusätz li cher Schraf fie rungs strich in der Opfer schale der 30
Pfennig" und "Bruch im C Währungs ge schä digte der 10 Pfennig", entwertet "Berlin-Char lot ten burg 2 as 13.6.51", tadel lose
Erhal tung, Foto at test Schlegel BPP: "Mängel sind nicht vorhanden.", Mi. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1II  #    750,--

4010FP Währungs ge schä digten-Block, 10 Pfg. mit Plat ten fehler "Grüner Punkt am Hand ge lenk", porto richtig auf R-Brief (dieser am Rand
gefaltet, leicht fleckig) von WÜRZ BURG 2.5.50 nach Berlin, Foto at test Schlegel BPP (2022): "echt, Block einwand frei", lose Mi.
3.500,- Brief -,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1III  [   1200,--

4011P Blockaus gabe Währungs ge schä digte mit Plat ten fehler III "grüner Punkt rechts am Hand ge lenk auf der 10 Pfg-Marke", gestem -
pelt mit ESST "BERLIN W30 17.12.1949", tadel lose Erhal tung, Foto at test H.-G. Schlegel BPP: "Block und Stempel sind echt. Die
Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1III  #    700,--

4012FP Blo ckaus ga be Wäh rungs ge schä dig te mit bei den Plat ten feh lern, "Bruch im 'C' von 'WÄHRUNGSGESCHÄDIGTE' " auf der 10 Pfg- und "zu -
sätzl. senkr. Schraf fie rungs strich in Op fer scha le über klei nem Fin ger" auf der 30 Pfg-Mar ke, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test A.
Schle gel BPP ". Die Qua li tät ist ein wand frei, der Pa pier ein schluss ist herstellungsbedingt.", Mi. 2.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1II  **    400,--

4014P 10 Pfg ERP Pro be druck in schwärz lich gelb braun, post frisch gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71P  **    200,--
4018FP 5 Pfennig bis 40 Pfennig "Frei heits glocke" (I), beide kata lo gi sierten FDC mit Erst tags stempel (5 Pfg, 20 Pfg und 40 Pfg)

"Berlin-Char lot ten burg 2as 6.8.51" bzw. (30 Pfg und 10 Pfg) "Berlin NW 40 Maikund ge bung 1 Mai 1951 Frieden in Frei heit", tadel -
lose Erhal tung, unsig niert, Foto at test H.-D. Schlegel BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.700.- - als voll stän diger Satz 
recht selten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75/79  [    700,--

4019 5 Pfg bis 40 Pfg "Glo cke" (I), kom plet ter Satz zu 5 Wer ten, je im Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 400.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75/79  **     80,--
4021 5 - 40 Pfg Glo cke rechts, je mit Ober- oder Un ter rän dern, 5 Wer te kom plett, die 5 - 40 Pfg auf R-Brief mit SST "(1) BERLIN-SCHÖNEBERG 1 /

GROSSTAUSCH VERBAND BERLINER PHILATELISTEN-VEREINE 27.1.52" nach Linz / Ös ter reich mit An kunfts stem pel, die 10 und 20 Pfg mit
glei chem SST vom "23.12.51" an glei che nach Linz / Ös ter reich adres siert (ohne An kunfts stem pel), of fen bar war je ner Brief in den an de ren
FDC beim Ver sand ein ge legt, ta del lo se Er hal tung, ins be son de re mit Rand stü cken Lu xus-Satz der seltenen Ersttagsbriefe, Mi. 1.000.-. . . .

82/86FDC  [    300,--

4022FP 10 Pfg Vor olym pi sche Fest ta ge in Ber lin mit waa ge rech ter Gum mi rif fe lung, ta del los ge stem pelt "KÖLN-MÜLHEIM", Fo to at test H.-D. Schle gel
BPP: "Mar ke und Stem pel sind echt. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

89y  #    250,--

4023 5 - 40 Pfg Glo cke Mit te, 10 Pfg waa ge rech tes Paar, 5 Wer te kom plett, auf 3 Blan ko-Schmuck-FDC mit ent spre chen den Erst tags stem peln
"BERLIN", ta del lo se Er hal tung, sel ten, Mi. 540.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

101/05FDC  [    130,--

4025FP 20 Pfg und 30 Pfg Volks auf stand, je im waa ge rech ten Paar mit Un ter rand und HAN "15173.53", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 230.- 110/11HAN  **     70,--
4026FP 4 Pfg und 20 Pfg Ber li ner Bau ten, 4er-Blocks aus der links obe ren Bo ge ne cke, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112/13  **     80,--
4028 1 Mark Stadt bil der, Erst tags brief mit Son der stem pel "BERLIN 10.11.56", ta del los, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 153  [    100,--
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4029FP 10 Pfen nig "Al brecht Dü rer" mit Hand stem pel auf druck "Ent wer tet, nur für Ver suchs zwe cke im post tech ni schen Zen tral amt Darms tadt ver -
wen de te Mar ke, gepr. Schle gel BPP (dop pel te Signatur), Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

202XP  **    200,--

4030 10 Pfen nig "Be rühm te Deut sche" mit Auf druck "Ent wer tet", auf Brief teil mit Ent wer tung "Darms tadt 2 xy 15.10.62", nur zu Test zwe cken im
post tech ni schen Zen tral amt ver wen de te Mar ke, gepr. Salomon . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

202XP  ]    150,--

4031P "Neu bran den burg", dun kel blau grün ohne Wert ein druck, Pro be druck mit Hand stem pel auf druck "Ent wer tet", auf Brief um schlag mit Ent wer -
tung "Darms tadt 2 xy 2.11.64", die Mar ke wur de nur zu Ver suchs zwe cken im post tech ni schen Zen tral amt in Darms tadt ver wen det, Fotoattest 
Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

247P  **    100,--

4032FP 80 Pfen nig "El lin ger Tor in Weis sen burg" oliv braun (statt dun kel rot braun), Pro be druck mit Hand stem pel auf druck "Ent wer tet", zu Ver suchs -
zwe cken beim post tech ni schen Zen tral amt in Darms tadt ver wen det, ta del los post frisch, Fo to at test Schlegel BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . .

249P  **    120,--

4033 30 Pfg Ber li ner Ver kehrs mit tel, mit Plat ten feh ler I "Wa gen num mer 3759 (statt 3769) rechts ne ben ers ter Wa gen tü re", zen trisch ge stem pelt
ESST "BERLIN 12", ta del lo se Er hal tung, de ko ra ti ve Mar ke mit dem nicht häu fi gen PLF, gepr. Schlegel BPP, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . .

382I  #     75,--

4034P 20 Pfen nig "Tag der Brief mar ke 1972", Ab art "Druck auf der Gum mi sei te", post frisch, ta del lo se Er hal tung, sel te ne Mar ke, gepr. Schle gel BPP
(dop pel te Sig na tur), Mi. 1.500.- (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

439G  **    200,--

4035 60 Pfg 450. Jah res tag der Re for ma ti on im Kur fürs ten tum Bran den burg, rechts un ge zähnt, mit rech tem Bo gen rand, im waa ge rech ten Paar
mit Nor mal mar ke, ta del los post frisch, un sig niert, in die ser Form be son ders dekorativ, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

855Ur  **    180,--

Berlin Ganzsachen
4036FP 10 Pfg. Phil har mo nie, GA-Kar te mit Zu druck, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei, Erst tag, Son der stem pel, nach träg lich be -

schrif tet", Mi. 1.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P23II  GA    150,--

Berlin Markenheftchen
4037 Ber li ner Bau ten 1949, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV 1, post frisch, gepr. Schmidl BPP (et was hö her sig niert), Mi. 700.-. . . . . . . . . . . MH1  **    150,--
4038FP Ber li ner Bau ten 1952, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH2  **    300,--
4039FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me b, post frisch, gepr. Schmidl BPP, Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi. 850,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3b  **    200,--
4040 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bRLVI  **    200,--
4041 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bRLV V  **    300,--
4042 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bRLVIV  **    300,--
4043 Dü rer 1962, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV VIII, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er

Er hal tung.", Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH3bRLVVIII  **    250,--

4044FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bCRLVV  **    400,--
4045 Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3bDRLVI  **    350,--
4046FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IIo1, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er -

hal tung.", Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH3bDRLVIIo1
**

   400,--

4047 Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IIu1, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er
Er hal tung.", Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3bDRLVIIu1
**

   400,--

4048 Dü rer 1962, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV VIIa, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er -
hal tung.", Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3bDRLVVIIa
**

   400,--

4049FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me c, De ckel per fo ra ti on 14 Lö cher, post frisch, ta del los, Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cI  **    120,--
4050 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVIV

**
   200,--

4051 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV I, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er hal -
tung.", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3cIRLVI  **    150,--

4052FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIRLVIII  **    200,--
4053 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIRLVIIo1

**
   200,--

4054 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIRLVV  **    200,--
4055 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVIII

**
   200,--

4056 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVIIo1
**

   200,--

4057 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVV
**

   200,--

4058 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be leb haf to cker, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIuRLVVIII
**

   200,--

4059 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3cIIvRLVIIo1
**

   200,--

4060FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, De ckel per fo ra ti on 25-26 Lö cher, De ckel far be leb haf to cker, post frisch, ta del los, sign. und Fo to at test Schlegel D. 
BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3cIIu  **    150,--

4061FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, De ckel per fo ra ti on 25-26 Lö cher, De ckel far be chrom gelb, post frisch, ta del los, dign. und Fo to at test Schlegel D.
BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH3cIIv  **    150,--

4062FP 1962, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me d, post frisch, ta del los, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3d  **     60,--
4063 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIII  **     65,--
4064FP Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIo1, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIIo1

**
    65,--

4065 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IIu1, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIIu1
**

    65,--

4066 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVIV  **     65,--
4067 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVV  **     65,--
4068 Dü rer 1962, Hbl.-Rand durch ge zähnt, De ckel far be chrom gelb, RLV VIIa, ta del los post frisch, Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH3dRLVVIIa

**
    65,--

4069 Bran den bur ger Tor 1966, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH5dRLVIII  **     65,--
4070FP 1970 Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, Re kla me Schnei der, post frisch, ta del los, vor ders tei ti ger De ckel knit ter ist her stel lungs be dingt, ge -

prüft Schmidl BPP, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH6c  **    250,--

4071 Bran den bur ger Tor 1970, Re kla men c, post frisch, Druc kspur im De ckel (her stel lungs be dingt ??), Mi. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH6c  **    250,--
4072 Bran den bur ger  Tor 1970, Re kla men a, Plat ten feh ler III auf 30 Pfg, ta del los post frisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7a,3  **     90,--
4073FP 1972, Mar ken heft chen Un fall ver hü tung, De ckel va rian te c, post frisch, ta del los, sig niert und Fo to at test Schmidl BPP, Mi. 650,-. . . . . . . . . . MH8c  **    150,--
4074 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men c, ta del los post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH8c  **    200,--
4075FP 1972, Mar ken heft chen Un fall ver hü tung, De ckel va rian te d, post frisch, ta del los, gepr. und Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi. 850,- . . . . . . . . . MH8d  **    200,--
4076 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men d, ta del los post frisch, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH8d  **    250,--
4077FP 1974, Mar ken heft chen Un fall ver hü tung Re kla me c II, mit Zähl bal ken, post frisch, ta del los, sign. und Fo to at test Schmidl BPP, Mi. 800,- . . . MH9cIImz  **    150,--
4078 Un fall ver hü tung 1974, Re kla men cI, spit zer Aus gleichs zahn, ta del los post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9cIsAz  **     50,--
4079 Un fall ver hü tung 1974, Re kla men cII, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9cIIbmZ  **    250,--

57

Berlin Markenheftchen

3975P 3 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Auf strich des N oben ver dünnt", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund H.-D. Schle -
gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19AFVII  **    220,--

3976P 3 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler X "zwei Brü che im un te ren Bo gen des B", post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund
H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19AFX  **    130,--

3977P 3 Mark Schwarz auf druck mit Plat ten feh ler VIII "Ast am Tau ben flü gel" - der nur auf Feld 49 ei ner Tei lauf la ge vor kommt, post frisch, ta del lo se
Er hal tung, gepr. Schle gel BPP und Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2021): "Die Qua li tät ist ein wand frei."; Mi. 2.000.- - konn ten wir letzt ma lig in 
un se rer 101. Auk ti on (2008) an bie ten und mit 675.- Euro zu schla gen! Ein wirklich seltener Plattenfehler! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19VIII  **    350,--

3979P 5 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler IVa "R in Ber lin ge bro chen", ta del los post frisch, gepr. Dr. Dub und Fo to at test H.-D. Schle gel BPP:
"Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20AFIVa  **    130,--

3980P 5 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Auf strich des N oben ver dünnt", ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test A. Schle gel
BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei, in der für die se Aus ga be nor ma len Zähnung.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20AFVII  **    180,--

3981P 5 Mark Schwarz auf druck, Auf druc kfeh ler X "zwei Brü che im un te ren Bo gen des B", post frisch, ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to be fund
H.-D. Schle gel BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20AFX  **    130,--

3983 2 Pfg - 1 M Rotauf druck, je mit Ober rän dern (6 und 50 Pfg obere Boge necke), 13 Werte, 80 Pfg Haft spur im Ober rand und als
Normal marke gerechnet, sonst tadellos post frisch in dieser Form selten, gepr., Mi. ca. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21/33OR  **    500,--

3984FP 15 Pfg. Rot auf druck, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Ein lie fe rungs schein für ein Pa ket von BERLIN 22.9.48 nach Bruns büt tel koog,
Fo to be fund Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25  [    200,--

3985FP 50 Pfg. Rot auf druck, waa ger. Paar als por to rich ti ge Mehr fachfr. auf Luft post brief von BERLIN SW 11, 27.8.49 in die USA, Fo to at test Schle gel
BPP (2022): "echt, Al li ier tem Mi li tär per so nal war es ge stat tet, Luft post brie fe durch die Ber li ner Ma gi strat spost zu ver sen den. De vi sen-Luft -
post brie fe er hiel ten den Gum mi stem pel "Luft post" (5,2 cm), nur ver wen det im West ber li ner Post amt SW11, Ge brauchs spu ren, rechte Marke
rechts unten eingerissen" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30(2)  [    100,--

3986FP 60 Pfen nig Rot auf druck, Ab art "dop pel ter Auf druck", ge stem pelt "Ber lin SW 11", ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP: "Die
Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

31DD  #    200,--

3987FP 1 Mk. Rot auf druck, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Luft post brief von "BERLIN-CHARLOTTENBURG 19.4.49" nach Schwe den, Fo to -
at test Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33  [    450,--

3988FP 1 Mk. Rot auf druck, sel te ne por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Post schnell dienst brief von "BERLIN-CHARLOTTENBURG 28.5.49", Fo to at test
Schle gel BPP (2022): "echt, Um schlag Ge brauchs spu ren und oben Einriss", Mi. 2.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33  [    350,--

3989FP 1 Mk. und 2 Pfg Rot auf druck mit Paar 24 Pfg. Ste phan, por to rich tig auf Luft post brief (die ser ge fal tet und Ge brauchs spu ren mit kl. Ein ris sen
von "BERLIN-NW 87, 8.6.49" nach New York, Fo to at test Schle gel BPP (2022), Mi. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33,21,37(2)
[

   200,--

3990FP 2 Mark Rot auf druck, Auf druc kfeh ler VII "rech ter Ab strich des N oben ver dünnt", ta del los ge stem pelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 1.500.- - sel te ne
Marke!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

34AFVII  #    350,--

3991 2 Mark "75 Jah re Welt post ver ein (UPU)", Plat ten feh ler I "Aus buch tung un ten am Denk mal so ckel", ge stem pelt, ta del los, gepr. Schle gel BPP,
Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

41I  #     80,--

3992FP 60 Pfg Ber li ner Bau ten, senk rech ter 6er-Block aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54  **    120,--
3993 1 Mark, 2 Mark und 5 Mark Bau ten I, drei Wer te, ta del los post frisch, un sig nier te Lu xus stü cke, Mi. 270.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57,58,60  **     75,--
3995FP 1 Mark Ber li ner Bau ten, Was ser zei chen fal lend, waa ge rech ter 10er-Strei fen vom Bo gen ober rand, post frisch, Mi. nur lose Mar ken 1.500,- 57x  **    300,--
3996FP 2 Mk. Bau ten, Wz. fal lend, ge stem pelt, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58X  #     60,--
4000 20 Pfg. u. 1 Mk. Grün auf druck, je Ober rand stück (ndgz), post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66/67POR  **    100,--
4001P 1 Mark Grün auf druck, Plat ten feh ler I der Ur mar ke (Mi.-Nr. 961 I) = "Ast am Tau ben flü gel", ta del los ge stem pel tes Pracht stück, Fo to be fund A.

Schle gel BPP, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
67I  #    150,--

4002 10 Pfg. Wäh rungs ge schä dig te mit 15 Pfg. Bau ten por to rich tig auf Luft post brief von BERLIN-CHARLOTTENBURG 5.1.50 nach Frank furt mit
Erst flug Air Fran ce Ber lin-Frank furt-Pa ris, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68,48  [     60,--

4003 10 Pfg bis 30 Pfg "Für Ber li ner Wäh rungs ge schä dig te", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ge stem pelt, in der für die se Aus ga be nor ma len Zäh -
nung, Fo to be fund H.-D. Schle gel BPP (2022), Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68/70  #    120,--

4004 10 Pfg bis 30 Pfg Wäh rungs ge schä dig te, kpl. Satz auf Mes se kar te zur IAA Frank furt 1951 mit Mo tiv "Volks wa gen Kä fer", ent wer tet mit Son -
der stem pel "Frank furt am Main 24.4.51",  ta del los, Fo to be fund Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68/70  [    280,--

4005 10 Pfg Wäh rungs ge schä dig te mit Plat ten feh ler II "grü ner Punkt rechts am Hand ge lenk" zu sam men mit 20 und 30 Pfg als Herz stück aus dem
Block, ta del los post frisch, unsigniert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

68II/70Hz  **    140,--

4006FP Blo ckaus ga be "Für Ber li ner Wäh rungs ge schä dig te", ent wer tet mit Erst tags son der stem pel "BERLIN W30 17.12.49", im Bloc krand un ten links 
klei ner blau er Fleck - da rü ber hin aus ta del lo se Er hal tung, un sig niert, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022), Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1  #    200,--

4007FP Blockaus gabe "Für Berliner Währungs ge schä digte", entwertet mit Erst tags son der stempel "BERLIN W30 17.12.49", tadel lose
Erhal tung, unsig niert, Foto at test H.-D. Schlegel BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1  #    500,--

4008P Blockaus gabe "Währungs ge schä digte" mit Plat ten fehler II in porto ge rechter Misch fran katur mit 5 Pfg Grün auf druck auf Luft post -
ein schrei be brief nach Durlach im Allgäu, entwertet "Berlin Neukölln 4.1.50", Foto at test Schlegel BPP: "echt, Mängel am Block
sind nicht erkennbar.", Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1II  [   1800,--

4009FP Blockaus gabe "Für Berliner Währun ge schä digte", Plat ten fehler II "zusätz li cher Schraf fie rungs strich in der Opfer schale der 30
Pfennig" und "Bruch im C Währungs ge schä digte der 10 Pfennig", entwertet "Berlin-Char lot ten burg 2 as 13.6.51", tadel lose
Erhal tung, Foto at test Schlegel BPP: "Mängel sind nicht vorhanden.", Mi. 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1II  #    750,--

4010FP Währungs ge schä digten-Block, 10 Pfg. mit Plat ten fehler "Grüner Punkt am Hand ge lenk", porto richtig auf R-Brief (dieser am Rand
gefaltet, leicht fleckig) von WÜRZ BURG 2.5.50 nach Berlin, Foto at test Schlegel BPP (2022): "echt, Block einwand frei", lose Mi.
3.500,- Brief -,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1III  [   1200,--

4011P Blockaus gabe Währungs ge schä digte mit Plat ten fehler III "grüner Punkt rechts am Hand ge lenk auf der 10 Pfg-Marke", gestem -
pelt mit ESST "BERLIN W30 17.12.1949", tadel lose Erhal tung, Foto at test H.-G. Schlegel BPP: "Block und Stempel sind echt. Die
Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1III  #    700,--

4012FP Blo ckaus ga be Wäh rungs ge schä dig te mit bei den Plat ten feh lern, "Bruch im 'C' von 'WÄHRUNGSGESCHÄDIGTE' " auf der 10 Pfg- und "zu -
sätzl. senkr. Schraf fie rungs strich in Op fer scha le über klei nem Fin ger" auf der 30 Pfg-Mar ke, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test A.
Schle gel BPP ". Die Qua li tät ist ein wand frei, der Pa pier ein schluss ist herstellungsbedingt.", Mi. 2.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1II  **    400,--

4014P 10 Pfg ERP Pro be druck in schwärz lich gelb braun, post frisch gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71P  **    200,--
4018FP 5 Pfennig bis 40 Pfennig "Frei heits glocke" (I), beide kata lo gi sierten FDC mit Erst tags stempel (5 Pfg, 20 Pfg und 40 Pfg)

"Berlin-Char lot ten burg 2as 6.8.51" bzw. (30 Pfg und 10 Pfg) "Berlin NW 40 Maikund ge bung 1 Mai 1951 Frieden in Frei heit", tadel -
lose Erhal tung, unsig niert, Foto at test H.-D. Schlegel BPP (2022): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 2.700.- - als voll stän diger Satz 
recht selten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75/79  [    700,--

4019 5 Pfg bis 40 Pfg "Glo cke" (I), kom plet ter Satz zu 5 Wer ten, je im Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 400.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75/79  **     80,--
4021 5 - 40 Pfg Glo cke rechts, je mit Ober- oder Un ter rän dern, 5 Wer te kom plett, die 5 - 40 Pfg auf R-Brief mit SST "(1) BERLIN-SCHÖNEBERG 1 /

GROSSTAUSCH VERBAND BERLINER PHILATELISTEN-VEREINE 27.1.52" nach Linz / Ös ter reich mit An kunfts stem pel, die 10 und 20 Pfg mit
glei chem SST vom "23.12.51" an glei che nach Linz / Ös ter reich adres siert (ohne An kunfts stem pel), of fen bar war je ner Brief in den an de ren
FDC beim Ver sand ein ge legt, ta del lo se Er hal tung, ins be son de re mit Rand stü cken Lu xus-Satz der seltenen Ersttagsbriefe, Mi. 1.000.-. . . .

82/86FDC  [    300,--

4022FP 10 Pfg Vor olym pi sche Fest ta ge in Ber lin mit waa ge rech ter Gum mi rif fe lung, ta del los ge stem pelt "KÖLN-MÜLHEIM", Fo to at test H.-D. Schle gel
BPP: "Mar ke und Stem pel sind echt. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

89y  #    250,--

4023 5 - 40 Pfg Glo cke Mit te, 10 Pfg waa ge rech tes Paar, 5 Wer te kom plett, auf 3 Blan ko-Schmuck-FDC mit ent spre chen den Erst tags stem peln
"BERLIN", ta del lo se Er hal tung, sel ten, Mi. 540.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

101/05FDC  [    130,--

4025FP 20 Pfg und 30 Pfg Volks auf stand, je im waa ge rech ten Paar mit Un ter rand und HAN "15173.53", ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 230.- 110/11HAN  **     70,--
4026FP 4 Pfg und 20 Pfg Ber li ner Bau ten, 4er-Blocks aus der links obe ren Bo ge ne cke, post frisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112/13  **     80,--
4028 1 Mark Stadt bil der, Erst tags brief mit Son der stem pel "BERLIN 10.11.56", ta del los, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 153  [    100,--
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4080FP 1981, Mar ken heft chen Bur gen und Schlös ser, De ckel dd, mit Zähl bal ken, post frisch, ge prüft Schmidl BPP, Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi.
600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH11ddmz  **    120,--

4081 Bur gen und Schlös ser 1980, Re kla me d, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH11ddmZ  **    150,--
4082 1989, Se hens wür dig kei ten, 5 DM Mar ken heft chen, Plat ten feh ler I auf Mi.-Nr. 798, mit Zähl bal ken, ta del los ge stem pelt, sel ten, Fo to be fund

H.-D. Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH15ImZ  #    100,--

Berlin Markenheftchenblätter
4083 Ber li ner Bau ten 1949, alle vier Heft chen blät ter, nicht durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 440.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1/4B  **    120,--
4085FP Ber li ner Bau ten, Heft chen blatt 8, sau ber ge stem pelt "BERLIN-CHARLOTTENBURG 23.8.57", gepr. Schle gel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H-Bl.8  #     80,--
4086FP Ber li ner Bau ten, Heft chen blatt 10, sau ber ge stem pelt "BERLIN-CHARLOTTENBURG 23.8.57", gepr. Schle gel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . H-Bl.10  #     80,--

Berlin Zusammendrucke
4087FP R+10 Pfg.+R, 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Fo to at test Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 750,- W10  #    150,--
4088FP 10 Pfg. + R, 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 480,- . . . . . . W11  #     90,--
4089FP Ber li ner Bau ten 1949, 10 Pfg + R1b, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W11  **    100,--
4090FP Ber li ner Bau ten 1949, 10 Pfg + R1b + 10 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 580.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W12  **    150,--
4091FP 20 Pfg. + R, 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 480,- . . . . . . W15  #     90,--
4092FP Ber li ner Bau ten 1949, 20 Pfg + R1a, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W15  **    100,--
4093FP 20+R+20 Pfg., 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Fo to at test Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 700,- . W16  #    140,--
4095FP Ber li ner Bau ten 1949, 1 Pfg + Z + 10 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . SZ1A  **    100,--
4096FP Ber li ner Bau ten 1949, 10 Pfg + Z + R1d + 1 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 360.-. SZ2A  **    100,--
4097FP Ber li ner Bau ten 1949,  20 Pfg + Z + 4 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . SZ3A  **    100,--
4098FP Ber li ner Bau ten 1949,  20 Pfg + Z + R1c + 4 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 360.- SZ4A  **    100,--
4099FP Ber li ner Bau ten 1949, 20 + Z + R1 + 10 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, nicht durch ge zähn ter Zwi schens teg, ta del los post -

frisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
SKZ1B  **    100,--

4100FP Ber li ner Bau ten 1952, R2 + 20 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W19  **     50,--
4101FP Ber li ner Bau ten 1952, R2 + 20 Pfg + R2, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W20  **    100,--
4102FP Ber li ner Bau ten 1952, R3 + 10 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W23  **     50,--
4103FP Ber li ner Bau ten 1952, R5 + 4 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W31  **     50,--
4104FP Ber li ner Bau ten 1952, R6 + 1 Pfg + R6, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W34  **    100,--
4105 Ber li ner Bau ten 1952, R6 + 1 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W35  **     50,--
4106FP Ber li ner Bau ten 1952, 1 Pfg + R6 + 1 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W36  **    100,--
4107FP Ber li ner Bau ten 1952, R6 + 1 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck vom Bo gen rand mit HAN "15179.52", ta del los post frisch, Mi. 180.- . . . S9HAN  **     50,--
4108FP Ber li ner Bau ten 1952, 20 Pfg + Z + R5 + 4 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 190.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SZ5  **     50,--
4109FP Ber li ner Bau ten, 10 Pfg + Z + R1 + 1 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 190.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SZ6  **     50,--
4110FP Ber li ner Bau ten 1952, 20 Pfg + Z + R3 + 10 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . SKZ3  **     50,--
4111FP Ber li ner Bau ten 1952, 20 Pfg + Z + R3 + 10 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck vom Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 230.- . SKZ3Rand  **     60,--
4112FP Ber li ner Bau ten 1952, 10 Pfg + Z + R2 + 20 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . SKZ4  **     50,--

FRANZÖSISCHE ZONE
4113FP 24 Pfg  schwarz/mit tel li laul tra ma rin/zinn ober, Pa pier x, waa ger. Zwi schens teg paar vom Bo gen un ter rand, post frisch, Fo to at test Straub BPP,

Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
9bxZW  **    100,--

Französische Zone - Ganzsachen
4114 8 und 20 Pfg. Würt tem berg, je Ant wort dop pel kar te un ge braucht, Mi. 330.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P4,6  GA*     60,--
4116 8, 10 und 20 Pfg. Rhein land-Pfalz, je Ant wort dop pel kar te un ge braucht, Mi. 385.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P4/6  GA*     70,--

Französische Zone - Baden
4119 Blo ckaus ga be Wie der auf bau, ge zähnt, mit Ab art I " 'Si re ne' ne ben So ckel des En gels auf der 20 Pfg", zen trisch ge stem pelt "FREIBURG

(BREISGAU) 1 4.6.49", ta del lo se Er hal tung, gepr. Schle gel BPP, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1AI  #     90,--

4121 Ro tes-Kreuz-Block Type II, por to rich tig auf Wert-Orts brief DM 1.000,- (ge fal tet) von BADEN-BADEN 23.5.49, Fo to be fund Schle gel BPP:
"echt, Block teil wei se et was braun fle ckig)", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2II/II  [    380,--

4122FP 10 - 40 Pfg Ro tes Kreuz, 4 Wer te kom plett, auf Satz brief mit ro ten SST "FREIBURG (BREISGAU) 1 / HENRI DUNANT • GRÜNDER DES ROTEN
KREUZES 15.9.49" nach Darms tadt-Ebers tadt adres siert, ta del lo se Er hal tung, als Brief stü cke gepr. Schle gel BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . .

42/45A  [     90,--

4123 10 Pfen nig bis 40 Pfen nig "Deut sches Ro tes Kreuz", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los ge stem pelt "Frei burg" auf Brief stü cken, gepr.
Schle gel BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42/45A  ]    100,--

4126 Blo ckaus ga be "Ro tes Kreuz", ta del los un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus gabt, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.2  (*)     25,--
4127FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type I, ta del los ge stem pelt "FREIBURG (BREISGAU) 1 31.3.49", Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Block und Stem -

pel sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.2I  #    450,--

4128FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type I, ta del los ge stem pelt mit ro tem SST "FREIBURG (BREISGAU) 1 / HENRI DUNANT • GRÜNDER DES ROTEN
KREUZES 21.7.49", Fo to at test H.-G. Schle gel BPP: "Block und Stem pel sind echt, Män gel sind nicht vor han den.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . .

Bl.2I  #    450,--

4129FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type II, zen trisch ge stem pelt "KONSTANZ 2 12.5.49", ta del lo se Er hal tung, gepr. Schle gel BPP, Mi. 1.800.- . . . Bl.2II  #    400,--
4130FP 30 Pfg Kon stanz, 2. Auf la ge, ta del los ge stem pelt "BADEN-BADEN 29.11.49", dop pelt gepr. H.-G.- Schle gel BPP mit Fo to at test: "Mar ke und

Stem pel sind echt, die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46II  #    450,--

4132P 30 Pfg In ge ni eur-Kon gress, Type Ii, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- (der
Ord nung hal ber er wäh nen wir, dass das At test for mu lar ge locht und verkürzt ist) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

46II  **    180,--

4133FP 30 Pfg Kon stanz Typ II, vom Ober rand, post frisch, Fo to at test Schle gel BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46II  **    150,--

Französische Zone - Rheinland-Pfalz
4134 24 Pfg Frei mar ke mit mar kant ver ti kal ver scho be ner Zäh nung, da durch die Mar ke mit tig ge teilt, obe rer Bo gen teil mit 20 Wer ten und al len Bo -

gen rän dern, die obe re Rei he ta del los post frisch, in der un te ren Rei he 3 Wer te mit Haft spu ren so wie 6 Wer te mit Bug spu ren, mit tig ge fal tet und 
da durch ein Wert an ge trennt, sehr de ko ra ti ve und ungewöhnlich stark verzähnte Einheit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8Vz(20)  **/*    100,--

4136 30 Pfg. Hilfs werk Lud wigs ha fen, por to rich ti ge Ein zelfr. auf Aus lands brief von KOBLENZ 29.12.48 nach Rhein fel den/Schweiz, Fo to at test
Schle gel BPP: "echt, Män gel an der Mar ke nicht er kenn bar", Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

31  [    150,--

4137P 8 Pfg Frei mar ke, ta del los rund ge stem pelt "...NEBURG 1 .. 12.49", gepr. Schle gel BPP, Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36  #    100,--
4140 40 Pfg. Ro tes Kreuz, rech tes Rand stück ( Rand leicht fle ckig) als por to rich ti ge Ein zelfr. auf Brief der 2. Ge wichts stu fe von TRABEN-TRABACH

nach Bad Go des berg, Fo to at test Straub BPP: "echt, Mar ke ohne Män gel, Brief teils fle ckig und ge rei nigt", Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . .
45A  [    100,--

4141 Blo ckaus ga be "Ro tes Kreuz", ta del los un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus gabt, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1  (*)     25,--
4142FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type II, auf um 20 Pfg über fran kier ten R-Brief der 2. Ge wichts stu fe von "LUDWIGSHAFEN (RHEIN) 24.3.49" nach

Kon stanz mit An kunfts stem pel, Block ta del los, Um schlag et was falz fle ckig, sel te ne Form der Fran ka tur - nicht vie le Stü cke dieser Art bekannt!
Bl.1II  [    400,--
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Württemberg
4143P 6 Kr. dun kel grün, vom Ober rand stam mend, zen trisch ge stem pelt Dkr. "STUTTGART 21 SEP 1860", ta del lo se Er hal tung, Lu xus, Mi. 350.-. 13b  #    100,--
4144P 18 Kr. Wap pen durch sto chen, zen trisch ge stem pelt mit Fä chers tem pel "GMÜND / STADTPOST JUN. 10", rings um voll stän di ger Durch stich

und sehr schön farb frisch, ta del lo ses Ka bi nett stück der gu ten Mar ke, gepr. Ebel, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
34  #    360,--

Französische Zone - Württemberg
4146FP 10 Pfen nig bis 40 Pfen nig "Deut sches Ro tes Kreuz", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, je ge stem pelt mit Teils tem pel "Alt heim", ta del lo se Er hal -

tung, Fo to at test Schle gel BPP, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40/43A  #    120,--

Bizone Ganzsachen
4147 5 Pfg. Zif fer, GA-Kar te por to rich ti ge Ver wen dung als Orts post kar te GÖPPNGEN 26.2.46, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P900  GA     70,--
4149FP 5 Pfg. Zif fer, GA-Kar te gest. BERLIN-SCHÖNEBERG 13.2.46, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei, Fe bru ar ver wen dung in Ber lin,

tat säch li che Be för de rung wird nicht be stä tigt", Mi. 1.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
P950  GA    150,--

4150 30 Pfg. Ar bei ter, Ant wort-Dop pel kar te, ta rif ge recht be darfs ver wen det von DARMSTADT-EBERSTADT 18.6.49 nach Frank reich, Kurz be fund
Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

P964  GA     50,--

Bizone
4152 4 Pfg. AM-Post, Ein zelfr. auf Orts druc ksa che DUISBURG 26.10.45, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2z  [     60,--
4153 4 Pfg. AM-Post, 21 Stück in Ein hei ten vor der- und rüc ksei tig als rei ne por to rich ti ge MeF auf Brief, da bei Un ter rand paar mit Pl.Nr., von MAINZ

27.46 nach Frei sing, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2z(21)  [    250,--

4155FP 6 Pfg. AM-Post, sel tens te Zäh nung 14 1/4 : 14 3/4, Pa pier z, ta del los ge stem pelt "KÖLN-BRAUNSFELD .. .3.46", Fo to at test Weh ner BPP
(2018): "Das Prüf stück ist echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13Cz  #    100,--

4156FP 6 Pfg AM-Post, ge zähnt 14 1/2, Pa pier y, ta del los ge stem pelt "(22) BONN 1 6.4.46", Fo to be fund Hett ler BPP: "Echt und ein wand frei.", Mi.
600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13Ey  #    100,--

4157FP 6 Pfg AM-Post, ge zähnt 14 1/2, Pa pier y, ta del los ge stem pelt "DÜSSELDORF 1 ..3.10.45", Fo to at test A. Schle gel BPP: "Mar ke und Stem pel
sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13Ey  #    100,--

4158P 6 Pfg. AM-Post Eng li scher Druck, gez. 14 3/4 : 14 1/4, Ober rand stück mit Plat ten num mer ID, gest. SALZHAUSEN, Fo to at test Weh ner BPP:
"echt, rechts et was un re gel mä ßig ge zähnt und kl. Ein riss (im Bo gen rand)", Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13FyPl.  #    120,--

4159 12 Pfg AM-Post dun kel rot vio lett, eng li scher Druck, Zäh nung F und auf Pa pier z, waa ge rech tes Paar mit lin ker obe rer Bo ge ne cke und Bo gen -
zähl num mer "16206", ta del los post frisch, un sig nier tes Ka bi nett stück, in die ser Va rian te sehr sel ten, Fo to at test Dr. Koch VP (2020) "Post fri -
scher Ori gi nal gum mi. Das Prüf stück ist echt und ein wand frei.", Mi. 1.200.- (alter Ausruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15aFz BZN  **    100,--

4161P 3 Pfg. AM-Post Deut scher Druck, gez. 11: 11½, rech te obe re Bo ge ne cke mit hand schrift li cher ro ter Bo gen zähl num mer und Plat ten feh ler
"Fleck in Rand li nie un ter DE", Fo to at test Weh ner BPP: "echt, ein wand freie Zäh nung, senkr. vor ge fal tet und oben an ge trennt", Mi. in dieser
Kombination unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17aBZIVr4H  **    200,--

4162FP 3 Pfg AM-Post, deut scher Druck, dun kel bläu lich vio lett auf z-Pa pier, mit Un ter rand, ta del los post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 500.- . . . . . 17bD  **    100,--
4163 4 Pfg. AM-Post, 2 Stück als por to rich ti ge MeF auf Druc ksa che von MEMMINGEN 28.5.46, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18A(2)  [     60,--
4164 10 Pfg AM-Post deut scher Druck, oran ge braun, gez. 11½,, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to be fund A. Schle gel BPP: "... post frisch. Die

Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
22Dz  **     80,--

4166Ç 24 Pfg AM-Post, bes se re C-Zäh nung, z-Pa pier, Bo gen zu 100 Wer ten, post frisch, Mi. ca. 600.- (ohne Auf schlag für Be son der hei ten). . . . . 27CzBogen  **     80,--
4167 30 Pfg. AM-Post, sehr sel te ne Ein zel fran ka tur auf Kriegs ge fan ge nen post kar te, laut Fo to at test Weh ner kann trotz Poststem pel HUSUM

13.3.46 da von aus ge gan gen wer den, dass die Sen dung am 11.3.46 noch por to pflich tig in Ül vers vüll (Post stel le II) auf ge ge ben wur de. Au ßer
ei nem klei nem Pa pier aus riss und ge rin gen Be för de rungs spu ren in einwandfreier Erhaltung, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29cAz  [    250,--

4169 40 Pfg AM-Post auf Päc kchen adress-Auf kle ber von "BRAUNSCHWEIG 4 16.11.45" nach Ha da mar mit hand schrift li chem Re tour ver merk
"zu rück / nur 500 Gramm", gut ge zähnt, links mit tig Auf kle be knit ter, sel te nes und in ter es san tes Bedarfsstück . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30  [     80,--

4171FP 40 Pfg AM-Post rot li la, ge zähnt L 11, Pa pier z, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test Hett ler BPP: "Post frisch Ori gi nal gum mi. Ge samt er -
hal tung: Echt und ein wand frei.", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30dA  **    100,--

4172P 40 Pfg AM-Post rot li la, ge zähnt L11, mit Hand buch-Plat ten feh ler 44 "Farb ker be oben im rech ten Schen kel des 'M' im Oval" (Feld 52 aus
Schal ter bo gen typ 6), ta del los post frisch, un sig niert, mit dem Plat ten feh ler be son ders reiz vol les Stück der teu ren Va rian te, Fo to at test Weh ner
BPP (2020) "Die Mar ke ist post frisch und hat Ori gi nal gum mi. [...] Das Prüf stück ist echt. Die Qua li tät ist ein wand frei.", Handbuch 1.500.-
(alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30dAzPLF44  **    200,--

4173 80 Pfg. gez. L 11 (Feld 70), mit 4 Pfg. AM-Post por to rich tig auf R-Brief von MÜNCHEN 31.10.46 (Letzt tag) nach Ol den burg, Fo to at test Weh ner 
BPP: "echt und ein wand frei, ge rin ge trans port üb li che Be för de rungs spu ren", Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

34aAz,2z  [    160,--

4175 80 Pfg. AM-Post Deut scher Druck, gez. L 11½, mit Son derstpl. HANNOVER "Der neue Weg" auf Brief stück, Fo to at test Weh ner BPP: "echt und
ein wand frei", Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

34aDz  ]    100,--

4176FP 80 Pfg AM-Post, schwarz vio let tul tra marin, gez. L 11:11½, zusammen mit 60 Pfg in glei cher Zähnung auf Kabi nett-Brief stück mit
SST "Hannover / 'Der neue Weg' 17.10.45", tadel lose Erhal tung, seltenste Variante dieses Wertes, Foto at test Wehner BPP (2018):
Das Prüf stück ist echt. Die Qualität der Marke zu 80 Rpf ist einwand frei.", Mi. 2.570.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

34aBz,33aBz
]

   650,--

4177 1 Reichs mark AM-Post in Misch fran ka tur mit 1 Pfg und 5 Pfg AM-Post so wie 2 x 1 Pfg Zif fern als por to ge rech te Fran ka tur auf Ein schrei -
ben-Brief von "VAREL 13.6.46" nach Hude, mit Ank.-Stem pel vom 14.6.46, gepr. A. Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35Bz u.a.  [    150,--

4178 1 Reichs mark AM-Post, Bo gen zu 25 Wer ten, da bei Plat ten feh ler IV, ta del los post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35BzBogen  **     50,--
4184 12 Pfg Ar bei ter mit Band auf druck, senk rech ter 8er-Block mit lin kem Bo gen rand, durch Bo gen um schlag die bei den obe ren Mar ken mit teils

ex trem ver setz ten Tei lauf dru cken, die un te ren 6 Mar ken mit ver ti kal ver scho be nen di ago na len Auf dru cken, im Rand Bo gen zählnr. "7612", ta -
del los post frisch, mar kan te und ein drucks vol le Ab art, in die ser Form sehr selten, gepr. Dr. Dub und Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40I(8)AF  **     90,--

4185P 12 Pfg und 24 Pfg Ar bei ter mit Band auf druck, Mün che ner Post fäl schung, ta del los post frisch. Wäh rend der Kurs zeit der Mar ken (1948) wur -
den in be trü ge ri scher Ab sicht zum Scha den der Post Bo gen der 12 Pfg und 24 Pfg Rei he für Rei he vom Fäl scher mit imi tier ten Band auf dru -
cken ver se hen. gepr. H.-G. Schle gel BPP mit Fo to be fund ko pie (für ehemaligen Viererblock), Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40I,44IPfä  **    200,--

4187 12 Pfg Ar bei ter mit Band auf druck, Ab art "dop pel ter Auf druck - da von ei ner kopf ste hend", ta del los post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 80.- 40IDK  **     20,--
4195P 24 Pfg. fal scher Band auf druck zum Scha den der Post, ge stem pelt, Fäl scher hat te die Mar ken in Mün chen-Pa sing um ge tauscht, als die Fäl -

schung er kannt wur de, wa ren be reits ei ni ge Wer te am Post schal ter wie der aus ge ge ben.  Fo to at test Schle gel BPP mit ent spre chen dem Amts -
blatt aus zug  , Mi. für ** 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44IPFÄ  #    300,--

4199FP 60 Pfen nig Ar bei ter braun kar min mit Bund auf druck, Plat ten druck mit durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, Rand vor ge fal tet, gepr. Schle gel
BPP, Mi . 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

49IaPORdgz  **     50,--

4200FP 60 Pfg. Ar bei ter bräun lich kar min mit Band auf druck, Plat ten druck vom Ober rand, durch ge zähnt, post frisch, ge prüft Schle gel BPP, Mi. 300.- 49IaPORdgz  **     80,--
4201FP 60 Pfen nig Ar bei ter braun kar min mit Bund auf druck, Plat ten druck mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, gepr. Schle gel D. BPP, Mi.

300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
49IaPORndgz
**

    70,--

4202FP 60 Pfen nig Ar bei ter braun rot, mit Bund auf druck, Plat ten druck von Ober rand (leicht ver kürzt), post frisch, Fo to be fund Arge Kon troll rat und Fo to -
at test Schle gel D. BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

49IbPORndgz
**

   100,--

4205P 2 Pfen nig bis 80 Pfen nig Zif fern mit Netz auf druck, Ab art "kopf ste hen der Auf druck" bzw. 40 Pfen nig mit kopf ste hen dem, dop pel tem Auf druck,
kom plet ter Satz mit 17 Wer ten, ta del los post frisch, gepr. Dr. Dub, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2021): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi.
1.400.- (ohne Auf schlag für die Mi.-Nr. 64IIKD die 350.- statt 140.- Euro wertet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

52/62IIK  **    320,--

4206P 2 - 84 Pfg Zif fer mit dop pel tem Band auf druck, da bei teils (Ober-)Rand stü cke, ta del los post frisch, dop pelt gepr. Schle gel BPP, Mi. 1.400.-+ 52/68IDD  **    300,--
4207P 2 Pfen nig bis 80 Pfen nig Zif fern mit Netz auf druck, Ab art "dop pel ter Auf druck", kom plet ter Satz mit 17 Wer ten, ta del los post frisch, gepr. Dr.

Dub und Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2021): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
52/68IIDD  **    350,--
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Bizone

4080FP 1981, Mar ken heft chen Bur gen und Schlös ser, De ckel dd, mit Zähl bal ken, post frisch, ge prüft Schmidl BPP, Fo to at test Schle gel D. BPP, Mi.
600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH11ddmz  **    120,--

4081 Bur gen und Schlös ser 1980, Re kla me d, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH11ddmZ  **    150,--
4082 1989, Se hens wür dig kei ten, 5 DM Mar ken heft chen, Plat ten feh ler I auf Mi.-Nr. 798, mit Zähl bal ken, ta del los ge stem pelt, sel ten, Fo to be fund

H.-D. Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH15ImZ  #    100,--

Berlin Markenheftchenblätter
4083 Ber li ner Bau ten 1949, alle vier Heft chen blät ter, nicht durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 440.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1/4B  **    120,--
4085FP Ber li ner Bau ten, Heft chen blatt 8, sau ber ge stem pelt "BERLIN-CHARLOTTENBURG 23.8.57", gepr. Schle gel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H-Bl.8  #     80,--
4086FP Ber li ner Bau ten, Heft chen blatt 10, sau ber ge stem pelt "BERLIN-CHARLOTTENBURG 23.8.57", gepr. Schle gel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . H-Bl.10  #     80,--

Berlin Zusammendrucke
4087FP R+10 Pfg.+R, 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Fo to at test Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 750,- W10  #    150,--
4088FP 10 Pfg. + R, 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 480,- . . . . . . W11  #     90,--
4089FP Ber li ner Bau ten 1949, 10 Pfg + R1b, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W11  **    100,--
4090FP Ber li ner Bau ten 1949, 10 Pfg + R1b + 10 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 580.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W12  **    150,--
4091FP 20 Pfg. + R, 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 480,- . . . . . . W15  #     90,--
4092FP Ber li ner Bau ten 1949, 20 Pfg + R1a, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W15  **    100,--
4093FP 20+R+20 Pfg., 100 Jah re Brief mar ken, waa ger. Zu sam men druck gest., Fo to at test Schle gel BPP (2022): "echt und ein wand frei", Mi. 700,- . W16  #    140,--
4095FP Ber li ner Bau ten 1949, 1 Pfg + Z + 10 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . SZ1A  **    100,--
4096FP Ber li ner Bau ten 1949, 10 Pfg + Z + R1d + 1 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 360.-. SZ2A  **    100,--
4097FP Ber li ner Bau ten 1949,  20 Pfg + Z + 4 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . SZ3A  **    100,--
4098FP Ber li ner Bau ten 1949,  20 Pfg + Z + R1c + 4 Pfg, senk rech tes Zwi schens teg paar, Zwi schens teg durch ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 360.- SZ4A  **    100,--
4099FP Ber li ner Bau ten 1949, 20 + Z + R1 + 10 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, nicht durch ge zähn ter Zwi schens teg, ta del los post -

frisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
SKZ1B  **    100,--

4100FP Ber li ner Bau ten 1952, R2 + 20 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W19  **     50,--
4101FP Ber li ner Bau ten 1952, R2 + 20 Pfg + R2, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W20  **    100,--
4102FP Ber li ner Bau ten 1952, R3 + 10 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W23  **     50,--
4103FP Ber li ner Bau ten 1952, R5 + 4 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W31  **     50,--
4104FP Ber li ner Bau ten 1952, R6 + 1 Pfg + R6, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W34  **    100,--
4105 Ber li ner Bau ten 1952, R6 + 1 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W35  **     50,--
4106FP Ber li ner Bau ten 1952, 1 Pfg + R6 + 1 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . W36  **    100,--
4107FP Ber li ner Bau ten 1952, R6 + 1 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck vom Bo gen rand mit HAN "15179.52", ta del los post frisch, Mi. 180.- . . . S9HAN  **     50,--
4108FP Ber li ner Bau ten 1952, 20 Pfg + Z + R5 + 4 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 190.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SZ5  **     50,--
4109FP Ber li ner Bau ten, 10 Pfg + Z + R1 + 1 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 190.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SZ6  **     50,--
4110FP Ber li ner Bau ten 1952, 20 Pfg + Z + R3 + 10 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . SKZ3  **     50,--
4111FP Ber li ner Bau ten 1952, 20 Pfg + Z + R3 + 10 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck vom Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 230.- . SKZ3Rand  **     60,--
4112FP Ber li ner Bau ten 1952, 10 Pfg + Z + R2 + 20 Pfg, senk rech ter Kehr druc kzu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . SKZ4  **     50,--

FRANZÖSISCHE ZONE
4113FP 24 Pfg  schwarz/mit tel li laul tra ma rin/zinn ober, Pa pier x, waa ger. Zwi schens teg paar vom Bo gen un ter rand, post frisch, Fo to at test Straub BPP,

Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
9bxZW  **    100,--

Französische Zone - Ganzsachen
4114 8 und 20 Pfg. Würt tem berg, je Ant wort dop pel kar te un ge braucht, Mi. 330.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P4,6  GA*     60,--
4116 8, 10 und 20 Pfg. Rhein land-Pfalz, je Ant wort dop pel kar te un ge braucht, Mi. 385.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P4/6  GA*     70,--

Französische Zone - Baden
4119 Blo ckaus ga be Wie der auf bau, ge zähnt, mit Ab art I " 'Si re ne' ne ben So ckel des En gels auf der 20 Pfg", zen trisch ge stem pelt "FREIBURG

(BREISGAU) 1 4.6.49", ta del lo se Er hal tung, gepr. Schle gel BPP, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1AI  #     90,--

4121 Ro tes-Kreuz-Block Type II, por to rich tig auf Wert-Orts brief DM 1.000,- (ge fal tet) von BADEN-BADEN 23.5.49, Fo to be fund Schle gel BPP:
"echt, Block teil wei se et was braun fle ckig)", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.2II/II  [    380,--

4122FP 10 - 40 Pfg Ro tes Kreuz, 4 Wer te kom plett, auf Satz brief mit ro ten SST "FREIBURG (BREISGAU) 1 / HENRI DUNANT • GRÜNDER DES ROTEN
KREUZES 15.9.49" nach Darms tadt-Ebers tadt adres siert, ta del lo se Er hal tung, als Brief stü cke gepr. Schle gel BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . .

42/45A  [     90,--

4123 10 Pfen nig bis 40 Pfen nig "Deut sches Ro tes Kreuz", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los ge stem pelt "Frei burg" auf Brief stü cken, gepr.
Schle gel BPP, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

42/45A  ]    100,--

4126 Blo ckaus ga be "Ro tes Kreuz", ta del los un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus gabt, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.2  (*)     25,--
4127FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type I, ta del los ge stem pelt "FREIBURG (BREISGAU) 1 31.3.49", Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Block und Stem -

pel sind echt. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.2I  #    450,--

4128FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type I, ta del los ge stem pelt mit ro tem SST "FREIBURG (BREISGAU) 1 / HENRI DUNANT • GRÜNDER DES ROTEN
KREUZES 21.7.49", Fo to at test H.-G. Schle gel BPP: "Block und Stem pel sind echt, Män gel sind nicht vor han den.", Mi. 2.000.- . . . . . . . . .

Bl.2I  #    450,--

4129FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type II, zen trisch ge stem pelt "KONSTANZ 2 12.5.49", ta del lo se Er hal tung, gepr. Schle gel BPP, Mi. 1.800.- . . . Bl.2II  #    400,--
4130FP 30 Pfg Kon stanz, 2. Auf la ge, ta del los ge stem pelt "BADEN-BADEN 29.11.49", dop pelt gepr. H.-G.- Schle gel BPP mit Fo to at test: "Mar ke und

Stem pel sind echt, die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 1.900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46II  #    450,--

4132P 30 Pfg In ge ni eur-Kon gress, Type Ii, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 650.- (der
Ord nung hal ber er wäh nen wir, dass das At test for mu lar ge locht und verkürzt ist) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

46II  **    180,--

4133FP 30 Pfg Kon stanz Typ II, vom Ober rand, post frisch, Fo to at test Schle gel BPP, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46II  **    150,--

Französische Zone - Rheinland-Pfalz
4134 24 Pfg Frei mar ke mit mar kant ver ti kal ver scho be ner Zäh nung, da durch die Mar ke mit tig ge teilt, obe rer Bo gen teil mit 20 Wer ten und al len Bo -

gen rän dern, die obe re Rei he ta del los post frisch, in der un te ren Rei he 3 Wer te mit Haft spu ren so wie 6 Wer te mit Bug spu ren, mit tig ge fal tet und 
da durch ein Wert an ge trennt, sehr de ko ra ti ve und ungewöhnlich stark verzähnte Einheit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8Vz(20)  **/*    100,--

4136 30 Pfg. Hilfs werk Lud wigs ha fen, por to rich ti ge Ein zelfr. auf Aus lands brief von KOBLENZ 29.12.48 nach Rhein fel den/Schweiz, Fo to at test
Schle gel BPP: "echt, Män gel an der Mar ke nicht er kenn bar", Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

31  [    150,--

4137P 8 Pfg Frei mar ke, ta del los rund ge stem pelt "...NEBURG 1 .. 12.49", gepr. Schle gel BPP, Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36  #    100,--
4140 40 Pfg. Ro tes Kreuz, rech tes Rand stück ( Rand leicht fle ckig) als por to rich ti ge Ein zelfr. auf Brief der 2. Ge wichts stu fe von TRABEN-TRABACH

nach Bad Go des berg, Fo to at test Straub BPP: "echt, Mar ke ohne Män gel, Brief teils fle ckig und ge rei nigt", Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . .
45A  [    100,--

4141 Blo ckaus ga be "Ro tes Kreuz", ta del los un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus gabt, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1  (*)     25,--
4142FP Blo ckaus ga be Ro tes Kreuz, Type II, auf um 20 Pfg über fran kier ten R-Brief der 2. Ge wichts stu fe von "LUDWIGSHAFEN (RHEIN) 24.3.49" nach

Kon stanz mit An kunfts stem pel, Block ta del los, Um schlag et was falz fle ckig, sel te ne Form der Fran ka tur - nicht vie le Stü cke dieser Art bekannt!
Bl.1II  [    400,--
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4261FP 8 Pfg Heuss mit Un ter rand und Dru cker zei chen "Fr" so wie Teil-HAN "1530..." rüc ksei tig zu sam men mit gu ter Zu fran ka tur, da bei 5 Pfg Heuss,
waa ge rech tes Paar mit rech ter obe rer Bo ge ne cke, und 10 Pfg Heuss, zwei senk rech te Paa re mit Bo gen lauf num mern, auf por to ge rech tem
R-Brief von "MÜLLHEIM (BADEN) 22.12.55" nach Sä ckin gen mit An kunfts stem pel, von Med. Rat Dr. Bern hard Edin ger an Wwe. Ma ria Edin ger 
ge sandt, alle Mar ken gut ge zähnt, in der Zäh nung teils et was al ters fle ckig, de ko ra ti ver Be leg und äu ßerst sel ten - sehr sel te nes Stück - das
Druckerzeichen "Fr" ist auf Brief nahezu unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

182DZ u. a.
[

   270,--

4262FP 25 Pfg, waa ge rech tes Paar mit Un ter rand und Dru cker zei chen "Le" so wie Teil-HAN "15300...", ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, sehr
sel te nes Dru cker zei chen, auf dem Markt qua si nie angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

186(2)DZ  **    450,--

4263FP 25 Pfg Heuss mit linker oberer Boge necke, durch Bogen um schlag stark verzähnt, hierbei die linke obere Ecke der Marke gänz lich
unge zähnt geblieben, post frisch, unsig niert, unten rechts etwas flach gezähnt, sonst tadellos, derartig starke Verzäh nungen sind
ausge spro chen selten, ein unüber treff lich deko ra tives Stück für die große Spezial samm lung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

186Vz  **    750,--

4264 25 Pfg. Heuss, lu mo gen, Ein zel fran ka tur por to rich tig auf Luft post leicht brief von FRANKFURT 19.6.62 nach Ber lin, Kurz be fund Schle gel BPP:
"echt und ein wand frei", Mi. 380,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

186y  [     80,--

4266 30 und 40 Pfg. Heuss lu mo gen por to rich tig auf R-Brief von "FRANKFURT 4.2.61" nach Karl-Marx-Stadt (leich te Be för de rungs spu ren, rückstg. 
Klap pen teil fehlt), gepr. Schle gel, Mi. 320,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

259/60y  [     60,--

4267 30 Pfg Heuss lu mo gen mit Zu satz fran ka tur auf por to ge rech tem Eil bo ten-Brief von "PEWSUM 10.6.62" nach Hamburg . . . . . . . . . . . . . . 260y  [    100,--
4268P 7 Pfg - 70 Pfg Heuss je im ta del lo sen ge stem pel ten Vie rer block, un ge fal tet, 10 Pfg - 70 Pfg mit Fo to at test Schle gel BPP, Mi. 1.300.- . . . . 302/06 (4)  #    300,--
4273FP 30+15 Pfg. Olym pia de mit stark nach oben ver scho be nem Druck, da durch feh len de Lan des in schrift, aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke,

postfrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
564  **     80,--

4274FP 20 Pfg. Gan dhi, rechts un ge zähnt, vom rech ten Bo gen rand, post frisch, ganz leich te Stoc kflec kchen, Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608Ur  **     30,--
4275 5 Pfg Hei ne mann, por to ge rech te Mehr fach fran ka tur durch Ober rand sechs er block auf Brief von "HANNOVER" nach Va rel, ta del los,  selten. 635(6)  [     80,--
4276 40 Pfen nig "Klop stock", Ab art "Na mens zug über Wert zif fer halb kreis för mig feh lend", ta del los post frisch, Fo to at test Schlegel BPP . . . . . . . 809FII  **    100,--
4277 5 - 500 Pfg In du strie und Tech nik, je weils mit rech ten un te ren Bo ge ne cken und Form num mern "1" bis "3", 69 Wer te kom plett, ta del los post -

frisch, un sig niert, in ter es san te Zu sam men stel lung al ler exis tie ren den Form-Nr. der Freimarkenausgabe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ex 846/1138  **     70,--

4278P 60 Pfg Reichs tag Geln hau sen, feh len de Wert an ga be und Rah men, post frisch, gepr. und Fo to at test Sa lo mon BPP: "kei ne Mängel". . . . . . . 1045F  **    220,--
4280FP 100 Pfg  Kät he Dorsch, Far be Dun kel blau vio lett (z.B. Jah res zahl feh lend), post frisch vom rech ten Bo gen rand, Fo to at test Schlegel BPP . . . 1483FI  **     50,--
4282 100 Pfen nig "100. Ge burts tag von Kät he Dorsch", Ab art "alle Far ben au ßer Rot feh lend (nur In schrif ten und Wert an ga be vor han den)", ta del los 

post frisch, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Die Er hal tung ist ein wand frei." (alter Ausruf 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1483FII  **     80,--

4283 100 Pfg Wer ner von Sie mens, Far be schwarz braun feh lend, post frisch, Fo to at test Schle gel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1642FI  **    100,--

Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchenbogen
4291 Heuss, Mar ken heft chen bo gen, Was ser zei chen ste hend, post frisch, Ver sand stel len fal tung, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHB5X  **    100,--
4292 Heuss, Mar ken heft chen bo gen, Was ser zei chen lie gend, Type I/I, post frisch, un ge fal tet, zwei Mar ken gum mi mat te Stel len, Mi. 2.800.- . . . . MHB5YI/I  **    400,--
4293 Heuss, Mar ken heft chen bo gen, Was ser zei chen lie gend, Type II, post frisch, Ver sand stel len fal tung, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHB5YII  **    300,--

Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchen
4295FP Bau ten- und Not op fer-Frei mar ken heft chen 1950, Va rian te ab, ta del lo se Er hal tung die ses Ver rech nungs pro vi so ri ums der hes si schen De vi -

sen-Post stel len, alle vier Va rian ten ha ben eine Auf la ge von ca. 1.000 Exem pla ren, Fo to at test Schmidl BPP, sel tenst an ge bo ten, Mi. 600.- - in
An be tracht der Sel ten heit hal ten wir den Ka ta log wert für will kür lich gewählt ohne nennenswertes Angebot am Markt. . . . . . . . . . . . . . . .

MHIab  **    300,--

4296FP 1950, Mar ken heft chen für Bau ten und Not op fer mar ken, hes si sches De vi sen-Pro vi so ri um, Va rian te ba, ta del los, Fo to at test Schmidl BPP: "in
ein wand frei er Er hal tung, Mi. 600.- (was wir auf grund der  Auf la ge von 1.000 Stück bei 4 Va rian ten für unterbewertet halten) . . . . . . . . . .

MHIba  **    300,--

4297 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV VIIIa, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVIIIa  **    300,--
4298FP Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV VIIb, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP und Fo to at test Schmidl BPP "in ein wand frei er Er hal tung",

Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH1RLVVIIb  **    300,--

4299FP Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV X, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP und Fo to at test Schmidl BPP "in ein wand frei er Er hal tung", Mi.
950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1RLVX  **    300,--

4300 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XVIIIa, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP und Fo to at test Schmidl BPP "in ein wand frei er Er hal tung",
Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1RLVXIIIa  **    300,--

4301 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XIIb, post frisch, De ckel ge tönt, gepr. Schmidl BPP( Sig na tur er höht), Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXIIb  **    200,--
4302 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XIXa, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXIXa  **    300,--
4303 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXII Ib, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIIIb

**
   300,--

4304 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXI Ib, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIIb
**

   300,--

4305 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXIVb, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIVb
**

   300,--

4306 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXI Xa, ta del los post frisch post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIXa
**

   300,--

4307 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXIb, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIb  **    300,--
4308 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXVIIa, ta del los post frisch post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXVIIa

**
   300,--

4309 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXVIa, ta del los post frisch post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXVIa
**

   300,--

4310 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXVb, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXVb
**

   300,--

4311 Post horn 1951, Mar ken heft chen mit Plat ten feh ler I auf An dre as kreuz bei Heft chen blatt 1, RLV XXXIa, ta del los post frisch post frisch, Mi.
1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1IRLVXXXIa
**

   350,--

4312 Post horn 1951, Mar ken heft chen mit Plat ten feh ler I auf An dre as kreuz von Heft chen blatt , RLV XXXIIIa, post frisch, gepr. Schmidl BPP (et was er -
höht), Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1IRLVXXXIIIa 
**

   250,--

4313 Heuss 1955, alle fünf ver schie de nen Re kla me-Va rian ten, ta del los post frisch, Type b und e  gepr. Schmidl BPP, Mi. 1.500.- - sel ten als Gar ni tur 
al ler fünf Sor ten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH2a/e  **    400,--

4314 Heuss und Zif fer 1960, Wz. 4YII, alle fünf ver schie de nen RLV, ta del los post frisch, Mi. 670.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH4YII(5)  **    200,--
4315FP Heuss III 1960 (Versuchs heft chen), Rahmen druck 1, Rand zu druck unbe druckt, tadellos post frisch, sehr selten, Foto at test Schmidl 

BPP: "einwand freier Erhal tung.", Mi. 5.500.- - von uns erst malig ange bo tene Marken heft chen-Rarität!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH5aa  **   2000,--

4316FP Heuss III 1960 (Versuchs heft chen), Rahmen druck 2, Rand zu druck unbe druckt, post frisch, Heft chen blatt lose aber zum Deckel
zuge hörig, dritte Deckel seite etwas fleckig, sehr selten, Foto at test Schmidl BPP: , Mi. 8.000.- - von uns erst malig ange bo tene
Marken heft chen-Rarität! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH5ab  **   1200,--

4317 Heuss I 1960 (fluo res zie ren des Pa pier), Erst auf la ge = Ver suchs heft chen), Rah men druck 1, Rand zu druck un be druckt, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6a  **    150,--

4318FP Heuss I 1960 (fluo res zie ren des Pa pier), Erst auf la ge = Ver suchs heft chen), Rah men druck 2, Rand zu druck un be druckt, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, gepr. Schmidl BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6aZ  **    200,--

4319FP Heuss I 1960 (fluo res zie rendes Papier), Erst auf lage = Versuchs heft chen), Rahmen druck 1, Rand zu druck vier stel lige rote Bogen -
zähl nummer, post frisch tadel loser Erhal tung, Foto at test Schmidl BPP, Mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6b  **    500,--

4320 Heuss I 1960 (fluo res zie ren des Pa pier), Erst auf la ge = Ver suchs heft chen), Rah men druck 1, Rand zu druck "L" ober halb der Mit tel per fo ra ti on,
post frisch, gepr. Schmidl BPP (er höh te Signatur), Mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6caI  **    350,--
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Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchen

4208 2 Pfg bis 84 Pfg Ziffern mit Band- bzw. Netz auf druck, insge samt 52 Werte (inkl. der 18 Veraus gabten Wert stufen), tadellos post -
frisch, gepr. Schlegel BPP und für jeden Satz Foto at test H.-D. Schlegel BPP (2020): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 3.100.-
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

52/68,I/XI-I/II
**

  1000,--

4209FP 12 und 15 Pfg. Zif fern Band auf druck mit 25 Pfg. ul tra ma rin und gelb oran ge Netz auf druck, auf über fran kier tem R-Brief von GÖTTINGEN
8.9.48 nach Ham burg, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mar ken wert Mi. 1.115,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

56I,58,61/2
[

   240,--

4210 25 Pfg. Zif fern gelb oran ge, Netz auf druck mit 8 und 15 Pfg. Ar bei ter auf über fran kier tem Brief von PASSAU 15.9.48 nach Leip zig, als Brief -
stück gepr. Schle gel BPP, Mar ken wert Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

62II,38II,41I
[

    60,--

4211 Nicht aus ge ge ben: 1 Pfen nig - 80 Pfen nig Zif fern mit Band auf druck, kom plet te Aus ga be mit neun Wer ten, ta del los post frisch, gepr. Schle gel
BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/IXI  **    180,--

4212FP 1 Pfg - 80 Pfg Zif fern mit Netz auf druck, post frisch, u.a. ge prüft Schle gel BPP, Mi. 1200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/IXI-II  **    250,--
4213FP Nicht aus ge ge ben: 1 Mark bis 5 Mark Tau be mit Netz auf druck, kom plet ter Satz mit vier Wer ten - je als Un ter rand stück, ta del los post frisch,

gepr.  Ing. Be cker, Dr. Dub und Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
AIa/AIV/II  **    200,--

4214FP 1 Mark Taube mit Band auf druck, tadellos post frisch, gepr. Dr. Dub, Schlegel BPP und Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Erhal tung
ist einwand frei.", Mi. 3.600.- - seltene Marke, wir erzielten für ein quali tativ gleich wer tiges Stück in unserer 180. Auktion 1.500
Euro zzgl. Aufgeld, davor konnten wir die Marke letzt malig in unserer 130. Auktion (März 2013) anbieten. . . . . . . . . . . . . . . . . .

AIa/I  **   1200,--

4215 6 Pfg Köl ner Dom, un ge zähn ter Pro be druck auf An druc kpa pier ohne Was ser zei chen und Gum mie rung, Bug im Bo gen rand die Mar ke tan gie -
rend, gepr. Sa lo mon BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

69P  (*)     80,--

4216 10, 25 und 90 Pfg Bau ten (von letz te rer Ein zel stück und waa ge rech tes Paar), un ge zähnt, ta del los post frisch, ver mut lich aus der Ma ku la tur
stam mend, de ko ra tiv, Mi. 800.- (ohne 10 Pfg) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

80U,87U,96U(3) 
**

    70,--

4218 1 DM bis 5 DM Lü be cker Hols ten tor, Type II, weit ge zähnt, ta del los post frisch ohne jeg li che Sig na tur, so als ge stern erst am Post schal ter ge -
kauft, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

97/100II  **    100,--

4219 Ex port mas se-Block mit Erst tags son der stem pel auf Brief.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1a  [    100,--
4220 Han no ver-Mes se-Block, gest. LEICHLINGEN 7.1.50, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1a  #     70,--
4221 Han no ver-Mes se-Block mit 5 Pfg. Bau ten, por to rich tig auf Luft post-R-Brief mit SStpl. 27.4.49 nach Min del heim, Fo to be fund Schle gel, Mi.

450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1a,75  [     90,--

4222FP Blockaus gabe Export messe Hannover, dabei die 30 Pfg dunkel grün lich blau, tadellos post frisch, gepr. H.-G. Schlegel BPP mit
Foto at test: "... post frisch. Der Block ist echt und hat Origi nal gummi, die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.400.- . . . . . . . . . . . .

Bl.1b  **    750,--

4223FP Blo ckaus ga be Ex port mes se Han no ver, da bei die 30 Pfg schwarz vio let tul tra ma rin, ta del los ge stem pelt ESST "(20a) HANNOVER 22.4.49", Fo -
to at test H.-G. Schle gel BPP: "Block und Stem pel sind echt, Män gel sind nicht vor han den.", Mi. 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1c  #    450,--

4224 Han no ver-Mes se-Block, "c" Far be, 30 Pf. schwarz vio let tul tra ma rin, gepr. Schle gel, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1c  **    180,--

Notopfermarken
4225FP 2 Pfg Notopfer-Zwangs zu schlags marke in Zeich nung Zc mit Zähnung K 12 1/4 und Wasser zei chen 3X, senk rechter Drei er streifen, 

in post fri scher Erhal tung eine äußerst seltene Nach kriegs ra rität die schon als Einzel marke kaum einmal ange boten wird!, neues
Foto at test Harlos BPP (2021) "... Die Marke liegt als Drei er streifen vor, ist post frisch und echt. Die drei Marken weisen jeweils
winzige Haft- und Druc kstellen auf. Als Einheit eine große Selten heit.", Mi. 15.000.- (alter Ausruf 2500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7(3)  **   2000,--

Bundesrepublik Deutschland
4226 10 Pfg und 20 Pfg "Er öff nung des ers ten deut schen Bun des ta ges, Bonn", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.-. 111/12  **     20,--
4229 10 Pfg bis 30 Pfg "100 Jah re deut sche Brief mar ken", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.-. . . . . . . . . . . . . . . . 113/15  **     20,--
4230 20 Pfg "100 Jah re deut sche Brief mar ken", Plat ten feh ler II "wei ßer Strich un ter P von Post", ta del los post frisch, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . 114II  **     30,--
4231 30 Pfg "75 Jah re Welt post ver ein (UPU)", ta del los post frisch, Mi. 70.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116  ** Gebot
4232 8 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (I)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 117/20  **     20,--
4233 10 Pfg und 20 Pfg "200. To des tag von Jo hann Se bas ti an Bach", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 110.- . . . . . . . 121/22  **     20,--
4234P 2 Pfg bis 90 Pfg Post horn, kompletter Satz zu 16 Werten, tadellos post frisch, unsig niert, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123/38  **    500,--
4235 10 Pfg und 20 Pfg "700 Jah re Ma rien kir che, Lü beck", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . 139/40  **     50,--
4236 10 Pfen nig und 20 Pfen nig "700 Jah re Ma rien kir che Lü beck", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, je als Ec krand-Vie rer block oben links, ta del -

los post frisch, Mi. 880.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
139/40(4)  **    200,--

4237 10 Pfg und 20 Pfg "Na tio na le Brief mar ken aus stel lung (NBA), Wup per tal", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 90.- . . 141/42  **     20,--
4239 10 Pfen nig und 20 Pfen nig "Na tio na le Brief mar ken aus stel lung (NBA), Wup per tal", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, je als Ec krand-Vie rer -

block oben rechts, ta del los post frisch, Mi. 360.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
141/42(4)  **    100,--

4240 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (II)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 140.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 143/46  **     30,--
4241 30 Pfg "50. Jah res tag der Ver lei hung des No bel prei ses an Wil helm Rönt gen", ta del los post frisch, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 147  ** Gebot
4242 30 Pfg Rönt gen mit Erst tags stem pel "HAMBURG 10.12.51" auf por to ge rech tem Brief nach USA, leich te Ge brauchs spu ren, Fo to be fund

Schle gel D. BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
147  [     80,--

4243 30 Pfg "50. Jah res tag der Ver lei hung des No bel prei ses an Wil helm Rönt gen", Ober rand-Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . 147(4)  **     80,--
4244 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (III)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 130.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 156/59  **     30,--
4247 4 Pfg bis 30 Pfg "Deut sche Ver kehrs aus stel lung, Mün chen", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, je als Ober rand vie rer block, ta del los post frisch,

Mi. 340.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
167/70(4)  **     80,--

4249 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (IV)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 173/76  **     20,--
4250 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (IV)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, je als Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 400.-. . . . . . . . . 173/76(4)  **     80,--
4251FP 2 - 25 Pfg Heuss, Kurz satz mit 10 Wer ten, je mit Bo ge ne cken, jede Mar ke glas klar und voll ge stem pelt, die 15 und 25 Pfg mit Ideal stem pel

"BERLIN-CHARLOTTENBURG 2 7.4.60", Rän der nicht ge fal tet oder an ge trennt, ta del lo se Er hal tung, aus ge such te Lu xus stü cke in weit über -
durch schnitt li cher Qualität! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

177/86  #    150,--

4252FP 2 - 25 Pfg Heuss, Kurz satz mit 10 Wer ten, je senk rech tes Paar mit Bo ge ne cken, sau ber rund ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, Kabinett . . . 177/86(2)  #    150,--
4254 2 Pfg bis 3  Mark Heuss (I), kom plet ter Satz mit 20 Wer ten, je im Ober rand-Vie rer block - 50 Pfg vom Ec krand oben links, ta del los post frisch,

Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
177/96(4)  **    400,--

4255 7 - 40 Pfg Heuss "lu mo gen", 8 Wer te kom plett, je weils mit Bo gen rand und ro ter Bo gen zähl num mer, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett,
in die ser Form de ko ra tiv und selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

179/260y  **    100,--

4256 5 Pfg - 40 Pfg Heuss lu mo gen, kom plet ter Satz mit acht Wer ten auf adres sier tem R-Brief von Darms tadt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179/260y  [    100,--
4257 5 Pfg, 7 Pfg, 10 Pfg, 15 Pfg, 20 Pfg und 25 Pfg "Heuss", ge rif fel te Gum mie rung, alle sechs be kann ten Wer te von der Rol le mit schwar zer Zähl -

num mer, ta del los post frisch, Mi. 539,00 Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
179/86xvR  **    120,--

4258FP 6 Pfg Heuss mit rech ter un te rer Bo ge ne cke und Dru cker zei chen "Al", ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, über wie gend ist das DZ "Al" nur 
ru di men tär sicht bar, auf dem vor lie gen den Stück hin ge gen na he zu kom plett, in die ser Form sehr selten und dekorativ!. . . . . . . . . . . . . . .

180DZ  **    250,--

4259FP 6 Pfg Heuss, waa ge rech tes Paar mit Un ter rand und Dru cker zei chen "Fr" so wie Teil-HAN "1509...", zu sam men mit 7 Pfg Ber li ner Stadt bil der
II, 4er-Block mit Un ter rand, auf por to ge rech tem Brief je mit Voll stem peln von "(16) FRANKFURT (MAIN) 1 17.12.59" nach Kla gen furt / Ös ter -
reich, das Paar in voll kom men ta del lo ser Er hal tung, die rech te obe re Mar ke des 4er-Blocks klei ner Auf kle be knit ter oben mit tig, Um schlag
oben et was un sanft ge öff net und klei ner Ein riss am rech ten Rand, sehr sel te nes Stück - das Druckerzeichen "Fr" ist auf Brief nahezu
unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

180DZ u. a.
[

   270,--

4260FP 8 Pfg Heuss, waa ge rech tes Paar mit rech ter un te rer Bo ge ne cke und Dru cker zei chen "Sa", ta del los post frisch, un sig niert, sel te nes Dru cker -
zei chen, Kabinett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

182(2)DZ  **    250,--
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4261FP 8 Pfg Heuss mit Un ter rand und Dru cker zei chen "Fr" so wie Teil-HAN "1530..." rüc ksei tig zu sam men mit gu ter Zu fran ka tur, da bei 5 Pfg Heuss,
waa ge rech tes Paar mit rech ter obe rer Bo ge ne cke, und 10 Pfg Heuss, zwei senk rech te Paa re mit Bo gen lauf num mern, auf por to ge rech tem
R-Brief von "MÜLLHEIM (BADEN) 22.12.55" nach Sä ckin gen mit An kunfts stem pel, von Med. Rat Dr. Bern hard Edin ger an Wwe. Ma ria Edin ger 
ge sandt, alle Mar ken gut ge zähnt, in der Zäh nung teils et was al ters fle ckig, de ko ra ti ver Be leg und äu ßerst sel ten - sehr sel te nes Stück - das
Druckerzeichen "Fr" ist auf Brief nahezu unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

182DZ u. a.
[

   270,--

4262FP 25 Pfg, waa ge rech tes Paar mit Un ter rand und Dru cker zei chen "Le" so wie Teil-HAN "15300...", ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, sehr
sel te nes Dru cker zei chen, auf dem Markt qua si nie angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

186(2)DZ  **    450,--

4263FP 25 Pfg Heuss mit linker oberer Boge necke, durch Bogen um schlag stark verzähnt, hierbei die linke obere Ecke der Marke gänz lich
unge zähnt geblieben, post frisch, unsig niert, unten rechts etwas flach gezähnt, sonst tadellos, derartig starke Verzäh nungen sind
ausge spro chen selten, ein unüber treff lich deko ra tives Stück für die große Spezial samm lung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

186Vz  **    750,--

4264 25 Pfg. Heuss, lu mo gen, Ein zel fran ka tur por to rich tig auf Luft post leicht brief von FRANKFURT 19.6.62 nach Ber lin, Kurz be fund Schle gel BPP:
"echt und ein wand frei", Mi. 380,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

186y  [     80,--

4266 30 und 40 Pfg. Heuss lu mo gen por to rich tig auf R-Brief von "FRANKFURT 4.2.61" nach Karl-Marx-Stadt (leich te Be för de rungs spu ren, rückstg. 
Klap pen teil fehlt), gepr. Schle gel, Mi. 320,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

259/60y  [     60,--

4267 30 Pfg Heuss lu mo gen mit Zu satz fran ka tur auf por to ge rech tem Eil bo ten-Brief von "PEWSUM 10.6.62" nach Hamburg . . . . . . . . . . . . . . 260y  [    100,--
4268P 7 Pfg - 70 Pfg Heuss je im ta del lo sen ge stem pel ten Vie rer block, un ge fal tet, 10 Pfg - 70 Pfg mit Fo to at test Schle gel BPP, Mi. 1.300.- . . . . 302/06 (4)  #    300,--
4273FP 30+15 Pfg. Olym pia de mit stark nach oben ver scho be nem Druck, da durch feh len de Lan des in schrift, aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke,

postfrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
564  **     80,--

4274FP 20 Pfg. Gan dhi, rechts un ge zähnt, vom rech ten Bo gen rand, post frisch, ganz leich te Stoc kflec kchen, Mi. 250.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608Ur  **     30,--
4275 5 Pfg Hei ne mann, por to ge rech te Mehr fach fran ka tur durch Ober rand sechs er block auf Brief von "HANNOVER" nach Va rel, ta del los,  selten. 635(6)  [     80,--
4276 40 Pfen nig "Klop stock", Ab art "Na mens zug über Wert zif fer halb kreis för mig feh lend", ta del los post frisch, Fo to at test Schlegel BPP . . . . . . . 809FII  **    100,--
4277 5 - 500 Pfg In du strie und Tech nik, je weils mit rech ten un te ren Bo ge ne cken und Form num mern "1" bis "3", 69 Wer te kom plett, ta del los post -

frisch, un sig niert, in ter es san te Zu sam men stel lung al ler exis tie ren den Form-Nr. der Freimarkenausgabe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ex 846/1138  **     70,--

4278P 60 Pfg Reichs tag Geln hau sen, feh len de Wert an ga be und Rah men, post frisch, gepr. und Fo to at test Sa lo mon BPP: "kei ne Mängel". . . . . . . 1045F  **    220,--
4280FP 100 Pfg  Kät he Dorsch, Far be Dun kel blau vio lett (z.B. Jah res zahl feh lend), post frisch vom rech ten Bo gen rand, Fo to at test Schlegel BPP . . . 1483FI  **     50,--
4282 100 Pfen nig "100. Ge burts tag von Kät he Dorsch", Ab art "alle Far ben au ßer Rot feh lend (nur In schrif ten und Wert an ga be vor han den)", ta del los 

post frisch, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP: "Die Er hal tung ist ein wand frei." (alter Ausruf 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1483FII  **     80,--

4283 100 Pfg Wer ner von Sie mens, Far be schwarz braun feh lend, post frisch, Fo to at test Schle gel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1642FI  **    100,--

Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchenbogen
4291 Heuss, Mar ken heft chen bo gen, Was ser zei chen ste hend, post frisch, Ver sand stel len fal tung, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHB5X  **    100,--
4292 Heuss, Mar ken heft chen bo gen, Was ser zei chen lie gend, Type I/I, post frisch, un ge fal tet, zwei Mar ken gum mi mat te Stel len, Mi. 2.800.- . . . . MHB5YI/I  **    400,--
4293 Heuss, Mar ken heft chen bo gen, Was ser zei chen lie gend, Type II, post frisch, Ver sand stel len fal tung, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHB5YII  **    300,--

Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchen
4295FP Bau ten- und Not op fer-Frei mar ken heft chen 1950, Va rian te ab, ta del lo se Er hal tung die ses Ver rech nungs pro vi so ri ums der hes si schen De vi -

sen-Post stel len, alle vier Va rian ten ha ben eine Auf la ge von ca. 1.000 Exem pla ren, Fo to at test Schmidl BPP, sel tenst an ge bo ten, Mi. 600.- - in
An be tracht der Sel ten heit hal ten wir den Ka ta log wert für will kür lich gewählt ohne nennenswertes Angebot am Markt. . . . . . . . . . . . . . . .

MHIab  **    300,--

4296FP 1950, Mar ken heft chen für Bau ten und Not op fer mar ken, hes si sches De vi sen-Pro vi so ri um, Va rian te ba, ta del los, Fo to at test Schmidl BPP: "in
ein wand frei er Er hal tung, Mi. 600.- (was wir auf grund der  Auf la ge von 1.000 Stück bei 4 Va rian ten für unterbewertet halten) . . . . . . . . . .

MHIba  **    300,--

4297 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV VIIIa, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVIIIa  **    300,--
4298FP Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV VIIb, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP und Fo to at test Schmidl BPP "in ein wand frei er Er hal tung",

Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH1RLVVIIb  **    300,--

4299FP Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV X, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP und Fo to at test Schmidl BPP "in ein wand frei er Er hal tung", Mi.
950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1RLVX  **    300,--

4300 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XVIIIa, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP und Fo to at test Schmidl BPP "in ein wand frei er Er hal tung",
Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1RLVXIIIa  **    300,--

4301 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XIIb, post frisch, De ckel ge tönt, gepr. Schmidl BPP( Sig na tur er höht), Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXIIb  **    200,--
4302 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XIXa, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXIXa  **    300,--
4303 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXII Ib, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIIIb

**
   300,--

4304 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXI Ib, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIIb
**

   300,--

4305 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXIVb, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIVb
**

   300,--

4306 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXI Xa, ta del los post frisch post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIXa
**

   300,--

4307 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXIb, ta del los post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXIb  **    300,--
4308 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXVIIa, ta del los post frisch post frisch, Mi. 950.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXVIIa

**
   300,--

4309 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXVIa, ta del los post frisch post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXVIa
**

   300,--

4310 Post horn 1951, Mar ken heft chen, RLV XXVb, ta del los post frisch, Mi. 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH1RLVXXVb
**

   300,--

4311 Post horn 1951, Mar ken heft chen mit Plat ten feh ler I auf An dre as kreuz bei Heft chen blatt 1, RLV XXXIa, ta del los post frisch post frisch, Mi.
1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1IRLVXXXIa
**

   350,--

4312 Post horn 1951, Mar ken heft chen mit Plat ten feh ler I auf An dre as kreuz von Heft chen blatt , RLV XXXIIIa, post frisch, gepr. Schmidl BPP (et was er -
höht), Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH1IRLVXXXIIIa 
**

   250,--

4313 Heuss 1955, alle fünf ver schie de nen Re kla me-Va rian ten, ta del los post frisch, Type b und e  gepr. Schmidl BPP, Mi. 1.500.- - sel ten als Gar ni tur 
al ler fünf Sor ten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH2a/e  **    400,--

4314 Heuss und Zif fer 1960, Wz. 4YII, alle fünf ver schie de nen RLV, ta del los post frisch, Mi. 670.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH4YII(5)  **    200,--
4315FP Heuss III 1960 (Versuchs heft chen), Rahmen druck 1, Rand zu druck unbe druckt, tadellos post frisch, sehr selten, Foto at test Schmidl 

BPP: "einwand freier Erhal tung.", Mi. 5.500.- - von uns erst malig ange bo tene Marken heft chen-Rarität!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH5aa  **   2000,--

4316FP Heuss III 1960 (Versuchs heft chen), Rahmen druck 2, Rand zu druck unbe druckt, post frisch, Heft chen blatt lose aber zum Deckel
zuge hörig, dritte Deckel seite etwas fleckig, sehr selten, Foto at test Schmidl BPP: , Mi. 8.000.- - von uns erst malig ange bo tene
Marken heft chen-Rarität! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH5ab  **   1200,--

4317 Heuss I 1960 (fluo res zie ren des Pa pier), Erst auf la ge = Ver suchs heft chen), Rah men druck 1, Rand zu druck un be druckt, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6a  **    150,--

4318FP Heuss I 1960 (fluo res zie ren des Pa pier), Erst auf la ge = Ver suchs heft chen), Rah men druck 2, Rand zu druck un be druckt, post frisch, ta del lo se Er -
hal tung, gepr. Schmidl BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6aZ  **    200,--

4319FP Heuss I 1960 (fluo res zie rendes Papier), Erst auf lage = Versuchs heft chen), Rahmen druck 1, Rand zu druck vier stel lige rote Bogen -
zähl nummer, post frisch tadel loser Erhal tung, Foto at test Schmidl BPP, Mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6b  **    500,--

4320 Heuss I 1960 (fluo res zie ren des Pa pier), Erst auf la ge = Ver suchs heft chen), Rah men druck 1, Rand zu druck "L" ober halb der Mit tel per fo ra ti on,
post frisch, gepr. Schmidl BPP (er höh te Signatur), Mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6caI  **    350,--
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4208 2 Pfg bis 84 Pfg Ziffern mit Band- bzw. Netz auf druck, insge samt 52 Werte (inkl. der 18 Veraus gabten Wert stufen), tadellos post -
frisch, gepr. Schlegel BPP und für jeden Satz Foto at test H.-D. Schlegel BPP (2020): "Die Qualität ist einwand frei.", Mi. 3.100.-
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

52/68,I/XI-I/II
**

  1000,--

4209FP 12 und 15 Pfg. Zif fern Band auf druck mit 25 Pfg. ul tra ma rin und gelb oran ge Netz auf druck, auf über fran kier tem R-Brief von GÖTTINGEN
8.9.48 nach Ham burg, Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und ein wand frei", Mar ken wert Mi. 1.115,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

56I,58,61/2
[

   240,--

4210 25 Pfg. Zif fern gelb oran ge, Netz auf druck mit 8 und 15 Pfg. Ar bei ter auf über fran kier tem Brief von PASSAU 15.9.48 nach Leip zig, als Brief -
stück gepr. Schle gel BPP, Mar ken wert Mi. 280,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

62II,38II,41I
[

    60,--

4211 Nicht aus ge ge ben: 1 Pfen nig - 80 Pfen nig Zif fern mit Band auf druck, kom plet te Aus ga be mit neun Wer ten, ta del los post frisch, gepr. Schle gel
BPP, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I/IXI  **    180,--

4212FP 1 Pfg - 80 Pfg Zif fern mit Netz auf druck, post frisch, u.a. ge prüft Schle gel BPP, Mi. 1200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I/IXI-II  **    250,--
4213FP Nicht aus ge ge ben: 1 Mark bis 5 Mark Tau be mit Netz auf druck, kom plet ter Satz mit vier Wer ten - je als Un ter rand stück, ta del los post frisch,

gepr.  Ing. Be cker, Dr. Dub und Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
AIa/AIV/II  **    200,--

4214FP 1 Mark Taube mit Band auf druck, tadellos post frisch, gepr. Dr. Dub, Schlegel BPP und Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Erhal tung
ist einwand frei.", Mi. 3.600.- - seltene Marke, wir erzielten für ein quali tativ gleich wer tiges Stück in unserer 180. Auktion 1.500
Euro zzgl. Aufgeld, davor konnten wir die Marke letzt malig in unserer 130. Auktion (März 2013) anbieten. . . . . . . . . . . . . . . . . .

AIa/I  **   1200,--

4215 6 Pfg Köl ner Dom, un ge zähn ter Pro be druck auf An druc kpa pier ohne Was ser zei chen und Gum mie rung, Bug im Bo gen rand die Mar ke tan gie -
rend, gepr. Sa lo mon BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

69P  (*)     80,--

4216 10, 25 und 90 Pfg Bau ten (von letz te rer Ein zel stück und waa ge rech tes Paar), un ge zähnt, ta del los post frisch, ver mut lich aus der Ma ku la tur
stam mend, de ko ra tiv, Mi. 800.- (ohne 10 Pfg) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

80U,87U,96U(3) 
**

    70,--

4218 1 DM bis 5 DM Lü be cker Hols ten tor, Type II, weit ge zähnt, ta del los post frisch ohne jeg li che Sig na tur, so als ge stern erst am Post schal ter ge -
kauft, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

97/100II  **    100,--

4219 Ex port mas se-Block mit Erst tags son der stem pel auf Brief.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1a  [    100,--
4220 Han no ver-Mes se-Block, gest. LEICHLINGEN 7.1.50, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1a  #     70,--
4221 Han no ver-Mes se-Block mit 5 Pfg. Bau ten, por to rich tig auf Luft post-R-Brief mit SStpl. 27.4.49 nach Min del heim, Fo to be fund Schle gel, Mi.

450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1a,75  [     90,--

4222FP Blockaus gabe Export messe Hannover, dabei die 30 Pfg dunkel grün lich blau, tadellos post frisch, gepr. H.-G. Schlegel BPP mit
Foto at test: "... post frisch. Der Block ist echt und hat Origi nal gummi, die Erhal tung ist einwand frei.", Mi. 3.400.- . . . . . . . . . . . .

Bl.1b  **    750,--

4223FP Blo ckaus ga be Ex port mes se Han no ver, da bei die 30 Pfg schwarz vio let tul tra ma rin, ta del los ge stem pelt ESST "(20a) HANNOVER 22.4.49", Fo -
to at test H.-G. Schle gel BPP: "Block und Stem pel sind echt, Män gel sind nicht vor han den.", Mi. 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1c  #    450,--

4224 Han no ver-Mes se-Block, "c" Far be, 30 Pf. schwarz vio let tul tra ma rin, gepr. Schle gel, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1c  **    180,--

Notopfermarken
4225FP 2 Pfg Notopfer-Zwangs zu schlags marke in Zeich nung Zc mit Zähnung K 12 1/4 und Wasser zei chen 3X, senk rechter Drei er streifen, 

in post fri scher Erhal tung eine äußerst seltene Nach kriegs ra rität die schon als Einzel marke kaum einmal ange boten wird!, neues
Foto at test Harlos BPP (2021) "... Die Marke liegt als Drei er streifen vor, ist post frisch und echt. Die drei Marken weisen jeweils
winzige Haft- und Druc kstellen auf. Als Einheit eine große Selten heit.", Mi. 15.000.- (alter Ausruf 2500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7(3)  **   2000,--

Bundesrepublik Deutschland
4226 10 Pfg und 20 Pfg "Er öff nung des ers ten deut schen Bun des ta ges, Bonn", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.-. 111/12  **     20,--
4229 10 Pfg bis 30 Pfg "100 Jah re deut sche Brief mar ken", kom plet ter Satz mit drei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.-. . . . . . . . . . . . . . . . 113/15  **     20,--
4230 20 Pfg "100 Jah re deut sche Brief mar ken", Plat ten feh ler II "wei ßer Strich un ter P von Post", ta del los post frisch, Mi. 180.- . . . . . . . . . . . . 114II  **     30,--
4231 30 Pfg "75 Jah re Welt post ver ein (UPU)", ta del los post frisch, Mi. 70.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116  ** Gebot
4232 8 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (I)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 110.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 117/20  **     20,--
4233 10 Pfg und 20 Pfg "200. To des tag von Jo hann Se bas ti an Bach", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 110.- . . . . . . . 121/22  **     20,--
4234P 2 Pfg bis 90 Pfg Post horn, kompletter Satz zu 16 Werten, tadellos post frisch, unsig niert, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123/38  **    500,--
4235 10 Pfg und 20 Pfg "700 Jah re Ma rien kir che, Lü beck", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . 139/40  **     50,--
4236 10 Pfen nig und 20 Pfen nig "700 Jah re Ma rien kir che Lü beck", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, je als Ec krand-Vie rer block oben links, ta del -

los post frisch, Mi. 880.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
139/40(4)  **    200,--

4237 10 Pfg und 20 Pfg "Na tio na le Brief mar ken aus stel lung (NBA), Wup per tal", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 90.- . . 141/42  **     20,--
4239 10 Pfen nig und 20 Pfen nig "Na tio na le Brief mar ken aus stel lung (NBA), Wup per tal", kom plet ter Satz mit zwei Wer ten, je als Ec krand-Vie rer -

block oben rechts, ta del los post frisch, Mi. 360.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
141/42(4)  **    100,--

4240 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (II)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 140.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 143/46  **     30,--
4241 30 Pfg "50. Jah res tag der Ver lei hung des No bel prei ses an Wil helm Rönt gen", ta del los post frisch, Mi. 80.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 147  ** Gebot
4242 30 Pfg Rönt gen mit Erst tags stem pel "HAMBURG 10.12.51" auf por to ge rech tem Brief nach USA, leich te Ge brauchs spu ren, Fo to be fund

Schle gel D. BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
147  [     80,--

4243 30 Pfg "50. Jah res tag der Ver lei hung des No bel prei ses an Wil helm Rönt gen", Ober rand-Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 320.- . . . . . . 147(4)  **     80,--
4244 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (III)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 130.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 156/59  **     30,--
4247 4 Pfg bis 30 Pfg "Deut sche Ver kehrs aus stel lung, Mün chen", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, je als Ober rand vie rer block, ta del los post frisch,

Mi. 340.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
167/70(4)  **     80,--

4249 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (IV)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 173/76  **     20,--
4250 4 Pfg bis 30 Pfg "Hel fer der Mensch heit (IV)", kom plet ter Satz mit vier Wer ten, je als Vie rer block, ta del los post frisch, Mi. 400.-. . . . . . . . . 173/76(4)  **     80,--
4251FP 2 - 25 Pfg Heuss, Kurz satz mit 10 Wer ten, je mit Bo ge ne cken, jede Mar ke glas klar und voll ge stem pelt, die 15 und 25 Pfg mit Ideal stem pel

"BERLIN-CHARLOTTENBURG 2 7.4.60", Rän der nicht ge fal tet oder an ge trennt, ta del lo se Er hal tung, aus ge such te Lu xus stü cke in weit über -
durch schnitt li cher Qualität! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

177/86  #    150,--

4252FP 2 - 25 Pfg Heuss, Kurz satz mit 10 Wer ten, je senk rech tes Paar mit Bo ge ne cken, sau ber rund ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, Kabinett . . . 177/86(2)  #    150,--
4254 2 Pfg bis 3  Mark Heuss (I), kom plet ter Satz mit 20 Wer ten, je im Ober rand-Vie rer block - 50 Pfg vom Ec krand oben links, ta del los post frisch,

Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
177/96(4)  **    400,--

4255 7 - 40 Pfg Heuss "lu mo gen", 8 Wer te kom plett, je weils mit Bo gen rand und ro ter Bo gen zähl num mer, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett,
in die ser Form de ko ra tiv und selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

179/260y  **    100,--

4256 5 Pfg - 40 Pfg Heuss lu mo gen, kom plet ter Satz mit acht Wer ten auf adres sier tem R-Brief von Darms tadt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179/260y  [    100,--
4257 5 Pfg, 7 Pfg, 10 Pfg, 15 Pfg, 20 Pfg und 25 Pfg "Heuss", ge rif fel te Gum mie rung, alle sechs be kann ten Wer te von der Rol le mit schwar zer Zähl -

num mer, ta del los post frisch, Mi. 539,00 Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
179/86xvR  **    120,--

4258FP 6 Pfg Heuss mit rech ter un te rer Bo ge ne cke und Dru cker zei chen "Al", ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, über wie gend ist das DZ "Al" nur 
ru di men tär sicht bar, auf dem vor lie gen den Stück hin ge gen na he zu kom plett, in die ser Form sehr selten und dekorativ!. . . . . . . . . . . . . . .

180DZ  **    250,--

4259FP 6 Pfg Heuss, waa ge rech tes Paar mit Un ter rand und Dru cker zei chen "Fr" so wie Teil-HAN "1509...", zu sam men mit 7 Pfg Ber li ner Stadt bil der
II, 4er-Block mit Un ter rand, auf por to ge rech tem Brief je mit Voll stem peln von "(16) FRANKFURT (MAIN) 1 17.12.59" nach Kla gen furt / Ös ter -
reich, das Paar in voll kom men ta del lo ser Er hal tung, die rech te obe re Mar ke des 4er-Blocks klei ner Auf kle be knit ter oben mit tig, Um schlag
oben et was un sanft ge öff net und klei ner Ein riss am rech ten Rand, sehr sel te nes Stück - das Druckerzeichen "Fr" ist auf Brief nahezu
unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

180DZ u. a.
[

   270,--

4260FP 8 Pfg Heuss, waa ge rech tes Paar mit rech ter un te rer Bo ge ne cke und Dru cker zei chen "Sa", ta del los post frisch, un sig niert, sel te nes Dru cker -
zei chen, Kabinett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

182(2)DZ  **    250,--
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4321FP Heuss I 1960 (fluo res zie rendes Papier), Erst auf lage = Versuchs heft chen), Rahmen druck 1, Rand zu druck "L" unten", post frisch -
bis auf eine Haft stelle auf Feld 3 in tadel loser Erhal tung, Foto at test Schmidl BPP, Mi. 12.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6caII  **   3000,--

4322 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVI  **    120,--
4323 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVI  **    100,--
4324 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVIII  **    150,--
4325 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVIII  **    150,--
4326 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV VIa, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVVIa

**
   150,--

4327 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV VIb, ta del los post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVVIb
**

   150,--

4328 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVI  **     50,--
4329 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIII  **     60,--
4330 1963, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me b, post frisch, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7b  **     60,--
4331 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIII  **     60,--
4332 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIII  **    150,--
4333 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, RLV IIo2, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIIo2

**
   200,--

4334 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVV  **     60,--
4335 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV VIa, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVVIa  **     60,--
4336FP 1963, Mar ken heft chen Al ber tus/Lu ther, 14 Ker ben in der De ckel per fo ra ti on, post frisch, sign. und Fo to at test Schmidl BPP, Mi. 600,- . . . . . MH8II  **    150,--
4337 Al ber tus/Lu ther 1963, MH De ckel wei te Per fo ra ti on 14, RLV XXII, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er hal tung",

Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH8IIRLVXXII
**

   150,--

4338 1963, Mar ken heft chen Bach, di cker De ckel, post frisch, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9v  **     60,--
4339 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV VIIa, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVVIIa  **     50,--
4340 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIIa, ta del los post frisch, Mi. 240.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIIa  **     50,--
4341 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIIb, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIIb  **     50,--
4342 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIo2, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIo2

**
    50,--

4343 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIu2, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIu2
**

    50,--

4344 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IVa, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIVa  **     50,--
4345 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV Vb, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVVb  **     50,--
4346FP 1981, Mar ken heft chen Bur gen und Schlös ser, De ckel de, mit Zähl bal ken, post frisch, gepr. Schmidl BPP, Mi. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . MH11demz  **     80,--
4347 Lorsch 1966, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV Ib, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH11RLVIb  **     50,--
4348FP 1968, Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, De ckel va rian te e, post frisch, ta del los, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH13e  **    150,--
4349 Bran den bur ger Tor 1968, Re kla me e, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP mit Fo to at test "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 600.- . MH13e    150,--
4350FP 1968, Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, De ckel va rian te d, post frisch, ta del los, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH14d  **    150,--
4351 Bran den bur ger Tor 1968, Re kla me d, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP mit Fo to at test "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 600.- . MH14dRLVI  **    150,--
4352FP 1968, Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, De ckel va rian te f, post frisch, ta del los, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH14f  **    150,--
4353 Bran den bur ger Tor 1968, Re kla me f, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP mit Fo to at test "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 600.- . MH14fRLVI  **    150,--
4354 Un fall ver hü tung 1972, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV II, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH16cRLVII  **     60,--
4355FP Unfall ver hü tung 1972, Deckel-Probe druck mit hds. korri gierten Post ge bühren der 2. und 3. Deckel seite noch aus MH 16 sowie 1.

und 4. Deckel seite in Endfas sung mit hand schrift lich u. a. "Titel seite Druc kreif", Heft klammer - sowie Knit ter spur aufgrund
Akten bei hef tung unver meid lich, gepr. Schmidl, Unikat! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VLMH18    500,--

4356 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men a, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18aRLVVIII
**

    50,--

4357 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men b, RLV X, ta del los post frisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18bRLVX  **     70,--
4358 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men c, RLV XI, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18cRLVXI  **     50,--
4359 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men c, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18cRLVVIII

**
    50,--

4360 Un fall ver hü tung 1973, Re kla men a, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH19aRLVIII  **     50,--
4361 Un fall ver hü tung 1973, Re kla men b,  RLV III, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH19bRLVIII  **     50,--
4362 Un fall ver hü tung 1974, Re kla men c, wei ter Durch stich der De ckel per fo ra ti on, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 850.-. . . . . . . . . . . . MH20cIImZ  **    200,--
4363FP Ma schi nen pro be Mar ken heft chen 22s, mit tig weit per fo rier ter De ckel (10 Ker ben), blau er dün ner elas ti scher Kar ton ohne Chro mo lux-Be -

schich tung, siehe Fotos! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MPMH22s  **    100,--

4364 Bur gen und Schlös ser 1980, Re kla men adK3, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH22adK3mZ
**

    50,--

4365 Bur gen und Schlös ser 1982, Re kla men iK1, ohne Zähl bal ken, Plat ten feh ler V auf lin ker un te rer 10 Pfg (Mi.-Nr. 913XII), ta del los post frisch, Mi.
600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH24iK1oZPFV
**

   150,--

4366 Bur gen und Schlös ser 1982, Re kla men iK4b, mit Zähl bal ken, Kom bi na ti on mit brei tem Aus gleich zahn, ta del los post frisch, Mi. 650.-. . . . . MH24iK4bmZ
**

   150,--

4367FP Mar ken heft chen 10 DM "Se hens wür dig kei ten" mit 10 Wer ten 100 Pfen nig  "Got he und Schil ler", ers te und  zwei te Auf la ge, je mit Zähl bal ken,
ta del los post frisch, für die ers te Auf la ge Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qualität ist einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH36ImZ  **    200,--

4368FP 145 Ct Ger hard Rich ter, Fo lien blatt mit Ab art "un ge stanzt" mit 10 Wer ten, ta del los post frisch, mi ni ma le wohl her stel lungs be ding te vor ders ei -
ti ge Flec kchen, sel te ne und de ko ra ti ve Abart, Mi. 1.500.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Folienblatt 32U
**

   250,--

Bundesrepublik Deutschland Markenheftchenblätter
4369FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, RLV I = un be druckt, ta del los post frisch, Mi. 365.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1RLVI  **    100,--
4370FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, RLV VI, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1RLVVI  **    100,--
4371FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, RLV VII, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1RLVVII

**
   100,--

4372FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, Plat ten feh ler I auf An dre as kreuz, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 450.-. . . . . . . . . . H.-Bl.1PFIRLVVII
I  **

   120,--

4373FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 365.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVI  **    100,--
4374FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV II, ta del los post frisch, Mi. 365.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVII  **    100,--
4375FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVIV  **    100,--
4376FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV VII, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVVII

**
   100,--

4377FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVVIII
**

   100,--

4378 Heuss 1955, Heft chen blatt 3 - 5, ge stem pelt, ta del los, Mi. 510.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.3/5  #    100,--
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4379FP Heuss und Zif fer 1958/1960, Heft chen blatt 8YI mit Rand leis ten va rian te IV auf über fran kier tem Brief von "Köln 1 hv 27.6.60" nach Bens berg,
ta del lo se Er hal tung, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. für lose 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

H.-Bl.8YIRLVIV
[

   200,--

4380FP Heuss und Zif fer 1958/1960, Wz. 4YI, RLV I, ge stem pelt mit Son der stem pel "Bonn", ta del los, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.8YI  #     70,--
4381 Heuss 1960, Wz. 4YII, alle fünf ver schie de nen RLV, ta del los post frisch, Mi. 670.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.8YII(5)  **    150,--
4382FP Heuss 1 1960 (fluo res zie ren des Pa pier - Nach auf la ge), RLV un be druckt, ta del los ge stem pelt "Mün chen 32 7.7.61", Mi. 420.- . . . . . . . . . H.-Bl.10d  #    100,--
4383FP Heuss 1 1960 (fluo res zie ren des Pa pier - Nach auf la ge), RLV vier stel li ge rote Bo gen zähl num mer, ta del los ge stem pelt "Mün chen 32 7.7.61",

Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
H.-Bl.10e  #    100,--

4384FP Heuss 1 1960 (fluo res zie ren des Pa pier - Nach auf la ge), RLV lie gen des grü nes L ober halb der waa ge rech ten Mit tel per fo ra ti on, ta del los ge -
stem pelt "Mar dorf 31 10 63", gepr. Schmidl BPP, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

H.-Bl.10fa  #    100,--

4385 Dü rer 1961/1963, Heft chen blatt rand teil durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 330.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.11RLVIII
**

    50,--

Bundesrepublik Deutschland - Zusammendrucke
4386FP 10+Z+20 Pfg. Post horn, Un ter rand stück mit HAN 16006.51, auf über fran kier tem Brief, 24 und 50 Pfg. Kurz be fund Schle gel BPP: "echt und

ein wand frei, Um schlag Män gel", Mar ken wert Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
WZ1HAN  [    100,--

4387FP Post horn 1951, 4 Pfg + Z + 20 Pfg, waa ge rech ter Zier feld zu sam men druck, ta del los post frisch, Mi. 260.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . WZ3  **     80,--
4388FP Post horn 1951, 6 Pfg + Z + X + 10 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test A. Schle gel BPP: "Die Qua -

li tät ist ein wand frei.", Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
WZ4  **    150,--

4389 Post horn 1951, 6 Pfg + Z + X + 10 Pfg, waa ge rech ter Zu sam men druck, ta del los un ge braucht, Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . WZ4  *     60,--
4390FP Post horn 1951, 20 Pfg + X + 20 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck, vom Ober rand mit Stri chel leis te, ent wer tet "Worms 2a 22.5.53", ta del lo -

se Er hal tung, sel ten an ge bo ten, Fo to at test  H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . .
S6  #    300,--

4391FP Post horn 1951, x + 20 Pfg, senk rech ter Zu sam men druck, ta del los post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S7  **    150,--
4392FP Post horn 1951, X + 20 Pfg + X, senk rech ter Zu sam men druck, vom Bo gen rand mit Stri che leis te, ent wer tet "Of fen burg (Ba den) 18.6.53", ta -

del lo se Er hal tung, sel ten, un sig niert, Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qua li tät ist ein wand frei.", Mi. 1.000.- - sel ten in dieser
Qualität angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

S8  #    350,--

4393 Heuss 1955, kom plet te Kol lek ti on al ler 32 Zu sam men dru cke so wie RL1 und RL2, ta del los post frisch, Mi. 1.677.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . W4/S36  **    400,--
4394 Heuss 1955, die drei be kann ten Haus auf trags num mern der Mar ken heft chen bo gen, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . W7HAN u. a.  **     80,--
4395 Heuss Was ser zei chen lie gend 8+2+1 waa ge rech ter Zu sam men druck (vor ge fal tet) mit Zu satz fran ka tur auf por to ge rech tem Brief von

"HAMBURG 4.8.61" nach Schönberg/Calw. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
WZ15aIYII  [     80,--

EUROPA

Ägäische Inseln
4396 1943, 25 C. Frei mar ke mit Auf druck, Ab art "kopf ste hen der Auf druck", ta del los post frisch, En gros-Los zu 24 Wer ten (2 x Sechs er block, 3 x

Vie rer block), Fo to at test Ray bau di für ehe ma li gen Bo gen, Sass. No. 121a, 4.320.- A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Sass.121a  **    250,--

Albanien
4397P 1920, 1 Quar ter-50 Quar ter Frei mar ken mit Auf druck "SHKODRA", un ge braucht, 1 und 25 Quar ter ge prüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67/75  *    150,--
4398 1962, "Ga ga rin"-Flug post mar ken 3 Wer te kom plett mit vio lett pur pur nem Auf druck je weils im Vie rer block. ta del los post frisch, zwei Vie rer -

blocks je vom Bo gen rand, der Vie rer block zu 0,50 Lek angetrennt, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
647/49a(4)  **     60,--

Franz. Andorra
4399 1933, 1,75 Fr. "Land schaf ten", zen trisch ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung, Mi. 150.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42  #     30,--

Dänemark
4403 1857, 16 Sk. "Thro nin sig nien", breit ran di ges und farb fri sches Ka bi nett stück, ent wer tet mit Drei rings tem pel "1", Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . 6  #     60,--

Dänemark Markenheftchen
4404FP 1931, Mar ken heft chen Zif fern, post frisch, Auf la ge nur 2632 Stück, Mi. 1300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH17  **    300,--
4405FP 1931, Mar ken heft chen Zif fern, post frisch, Mi. 300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18  **     70,--
4406FP 1937, Mar ken heft chen Zif fern/Han sen-Fonds, post frisch, Mi. 340,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH22  **     80,--

Färoer
4407P 1919, 2 Oere auf 5 Oere hell grün und Dä ne mark 5 Oere grün auf Orts brief mit Ent wer tung "Thors havn 19.1.19", Fo to at test Sla vo mir Kai ser,

Mi. 650.- (AFA No. 1) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1,DK67  [    200,--

4408P 5 Oere grün und hal bier te 4 Oere blau (rech te Hälf te) ge mein sam auf Brief in ner halb Thors havn mit Ent wer tung vom 5.1.19, Um schlag mit tig
ge fal tet, sonst ta del los, gepr. Georg Büh ler, Mi. 1.000.- (Facit No. 1AI) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

DK67,80H  [    300,--

4409P 60 auf 6 Oere Frei mar ke, ta del los post frisch, Mi. 270.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6  **     80,--

Frankreich
4411FP 1853, 1 Fr. kar min, ge stem pelt, re pa riert, bild sei tig an spre chen des Stück, Mi. 4.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17  #    400,--
4412P 10 C. un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, un ten nach ge zähnt, ge prüft, Yvert Nr.21, Yvert 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20  *    200,--
4414P 1925/26, 3 - 20 Fr. Mor son, kom plett, post frisch, 3 und 20 Fr. von Bo gen rand, Yvert-Nr. 206-08, Yvert 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 181/83  **    300,--
4416P 40 C. und 10 C. - 1,50 Fr. + 50 C. Staats schul den til gungs kas se, kom plett post frisch, ein heit lich vom rech ten Bo gen rand, Yvert-Nr. 275-77,

Yvert 675.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
264/66  **    150,--

4417P 1936, 50 Franc Flug post Bank no te, post frisch, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 321  **    240,--

Frankreich Portomarken
4418FP 1859, 10 C. schwarz, Stein druck, voll- bis breit ran dig, gest. "BORDEAUX 19 MARS 59" auf Brief stück, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1  ]     80,--
4419FP 1871, 60 c. gelb braun, all seits breit ran dig, un ge braucht, ge prüft Pfen nin ger, Mi. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7  *    120,--
4421FP 1893, 1 Fr. li la kar min auf gelb lich, un ge braucht, dop pelt ge prüft Pfen nin ger, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34  *    130,--
4422P 1896, 1 Fran ken li la kar min auf gelb lich, ge stem pelt, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34  #    140,--

Frankreich Auslandspostamt Sansibar
4427P Porto, 2½ statt 5 A., Fehl druck auf 50 C. lila, post fri sche Boge necke, Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5I  **    700,--

Griechenland
4432FP 5 L. grün, 10 L. oran ge, 20 L. blau und 80. L rot, teils Schnitt män gel, gest. "PATRAI" auf un fran kier tem Brief aus Lon don. . . . . . . . . . . . . 18,19,20,22

[
   100,--

4433 1933, 50 L. - 50 Dr. Flug post, 7 Wer te kpl., ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 362/68  **    100,--

Kreta Portomarken
4434FP 1908, Por to mar ken-Fehl druck mit "Hel las" auf der fal schen Ur mar ke (Mi.-Nr. 7 an statt 9), ta del los un ge braucht, sel ten an ge bo ten, Mi. 500.-. 16F  *    100,--
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4321FP Heuss I 1960 (fluo res zie rendes Papier), Erst auf lage = Versuchs heft chen), Rahmen druck 1, Rand zu druck "L" unten", post frisch -
bis auf eine Haft stelle auf Feld 3 in tadel loser Erhal tung, Foto at test Schmidl BPP, Mi. 12.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH6caII  **   3000,--

4322 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVI  **    120,--
4323 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVI  **    100,--
4324 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVIII  **    150,--
4325 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVIII  **    150,--
4326 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV VIa, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVVIa

**
   150,--

4327 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV VIb, ta del los post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7aIIRLVVIb
**

   150,--

4328 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVI  **     50,--
4329 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIII  **     60,--
4330 1963, Mar ken heft chen Dü rer, Re kla me b, post frisch, Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7b  **     60,--
4331 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIII  **     60,--
4332 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIII  **    150,--
4333 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand teil durch ge zähnt, RLV IIo2, ta del los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVIIo2

**
   200,--

4334 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV V, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVV  **     60,--
4335 Dü rer 1961/1963, Hbl.-Rand nicht durch ge zähnt, RLV VIa, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH7bRLVVIa  **     60,--
4336FP 1963, Mar ken heft chen Al ber tus/Lu ther, 14 Ker ben in der De ckel per fo ra ti on, post frisch, sign. und Fo to at test Schmidl BPP, Mi. 600,- . . . . . MH8II  **    150,--
4337 Al ber tus/Lu ther 1963, MH De ckel wei te Per fo ra ti on 14, RLV XXII, ta del los post frisch, Fo to at test Schmidl BPP: "in ein wand frei er Er hal tung",

Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MH8IIRLVXXII
**

   150,--

4338 1963, Mar ken heft chen Bach, di cker De ckel, post frisch, Mi. 220,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9v  **     60,--
4339 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV VIIa, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVVIIa  **     50,--
4340 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIIa, ta del los post frisch, Mi. 240.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIIa  **     50,--
4341 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIIb, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIIb  **     50,--
4342 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIo2, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIo2

**
    50,--

4343 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IIu2, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIIu2
**

    50,--

4344 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV IVa, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVIVa  **     50,--
4345 Bach 1963, Hbl.-Rand durch ge zähnt, di cker De ckel, wei te Per fo ra ti on, RLV Vb, ta del los post frisch, Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH9vRLVVb  **     50,--
4346FP 1981, Mar ken heft chen Bur gen und Schlös ser, De ckel de, mit Zähl bal ken, post frisch, gepr. Schmidl BPP, Mi. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . MH11demz  **     80,--
4347 Lorsch 1966, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV Ib, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH11RLVIb  **     50,--
4348FP 1968, Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, De ckel va rian te e, post frisch, ta del los, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH13e  **    150,--
4349 Bran den bur ger Tor 1968, Re kla me e, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP mit Fo to at test "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 600.- . MH13e    150,--
4350FP 1968, Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, De ckel va rian te d, post frisch, ta del los, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH14d  **    150,--
4351 Bran den bur ger Tor 1968, Re kla me d, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP mit Fo to at test "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 600.- . MH14dRLVI  **    150,--
4352FP 1968, Mar ken heft chen Bran den bur ger Tor, De ckel va rian te f, post frisch, ta del los, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH14f  **    150,--
4353 Bran den bur ger Tor 1968, Re kla me f, RLV I, ta del los post frisch, gepr. Schmidl BPP mit Fo to at test "in ein wand frei er Er hal tung.", Mi. 600.- . MH14fRLVI  **    150,--
4354 Un fall ver hü tung 1972, Hbl.-Rand durch ge zähnt, RLV II, ta del los post frisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH16cRLVII  **     60,--
4355FP Unfall ver hü tung 1972, Deckel-Probe druck mit hds. korri gierten Post ge bühren der 2. und 3. Deckel seite noch aus MH 16 sowie 1.

und 4. Deckel seite in Endfas sung mit hand schrift lich u. a. "Titel seite Druc kreif", Heft klammer - sowie Knit ter spur aufgrund
Akten bei hef tung unver meid lich, gepr. Schmidl, Unikat! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

VLMH18    500,--

4356 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men a, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18aRLVVIII
**

    50,--

4357 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men b, RLV X, ta del los post frisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18bRLVX  **     70,--
4358 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men c, RLV XI, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18cRLVXI  **     50,--
4359 Un fall ver hü tung 1972, Re kla men c, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH18cRLVVIII

**
    50,--

4360 Un fall ver hü tung 1973, Re kla men a, RLV III, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH19aRLVIII  **     50,--
4361 Un fall ver hü tung 1973, Re kla men b,  RLV III, ta del los post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH19bRLVIII  **     50,--
4362 Un fall ver hü tung 1974, Re kla men c, wei ter Durch stich der De ckel per fo ra ti on, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 850.-. . . . . . . . . . . . MH20cIImZ  **    200,--
4363FP Ma schi nen pro be Mar ken heft chen 22s, mit tig weit per fo rier ter De ckel (10 Ker ben), blau er dün ner elas ti scher Kar ton ohne Chro mo lux-Be -

schich tung, siehe Fotos! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
MPMH22s  **    100,--

4364 Bur gen und Schlös ser 1980, Re kla men adK3, mit Zähl bal ken, ta del los post frisch, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MH22adK3mZ
**

    50,--

4365 Bur gen und Schlös ser 1982, Re kla men iK1, ohne Zähl bal ken, Plat ten feh ler V auf lin ker un te rer 10 Pfg (Mi.-Nr. 913XII), ta del los post frisch, Mi.
600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH24iK1oZPFV
**

   150,--

4366 Bur gen und Schlös ser 1982, Re kla men iK4b, mit Zähl bal ken, Kom bi na ti on mit brei tem Aus gleich zahn, ta del los post frisch, Mi. 650.-. . . . . MH24iK4bmZ
**

   150,--

4367FP Mar ken heft chen 10 DM "Se hens wür dig kei ten" mit 10 Wer ten 100 Pfen nig  "Got he und Schil ler", ers te und  zwei te Auf la ge, je mit Zähl bal ken,
ta del los post frisch, für die ers te Auf la ge Fo to at test H.-D. Schle gel BPP (2022): "Die Qualität ist einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH36ImZ  **    200,--

4368FP 145 Ct Ger hard Rich ter, Fo lien blatt mit Ab art "un ge stanzt" mit 10 Wer ten, ta del los post frisch, mi ni ma le wohl her stel lungs be ding te vor ders ei -
ti ge Flec kchen, sel te ne und de ko ra ti ve Abart, Mi. 1.500.-+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Folienblatt 32U
**

   250,--
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4369FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, RLV I = un be druckt, ta del los post frisch, Mi. 365.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1RLVI  **    100,--
4370FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, RLV VI, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1RLVVI  **    100,--
4371FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, RLV VII, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.1RLVVII

**
   100,--

4372FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg und 10 Pfg, Plat ten feh ler I auf An dre as kreuz, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 450.-. . . . . . . . . . H.-Bl.1PFIRLVVII
I  **

   120,--

4373FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV I, ta del los post frisch, Mi. 365.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVI  **    100,--
4374FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV II, ta del los post frisch, Mi. 365.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVII  **    100,--
4375FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV IV, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVIV  **    100,--
4376FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV VII, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVVII

**
   100,--

4377FP Post horn 1951, Heft chen blatt mit 20 Pfg, 6 Pfg und 4 Pfg, RLV VIII, ta del los post frisch, Mi. 395.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.2RLVVIII
**

   100,--

4378 Heuss 1955, Heft chen blatt 3 - 5, ge stem pelt, ta del los, Mi. 510.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H.-Bl.3/5  #    100,--
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4476Ç 1941/1942, 0,75 Kuna, acht un ge zähn te Farb pro ben, je im Vie rer block, post frisch, Mi. 640.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49U(32)  **    150,--
4478Ç 1941/1942, 5 Kuna, acht un ge zähn te Farb pro ben, je im Vie rer block, post frisch, Mi. 640.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56U(32)  **    150,--
4479Ç 1941/1942, 12 Kuna, drei zehn un ge zähn te Farb pro ben, je im Vie rer block, post frisch, Mi. 1.040.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61U(72)  **    250,--
4480 1942, 2 K + 2 K - 4 K + 4 K Mo dell flug-Zeug-Aus stel lung un ge zähnt im kom plet ten Bo gen zu 25 Mar ken, un ge braucht ohne Gum mie rung,

aus Mi nis te ral bum, ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP. (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
70/73U  (*)    200,--

4481 1942, 2 K+2 K - 4 K+4 K Mo dell flug-Zeug bau-Aus stel lung un ge zähnt im kom plet ten Bo gen zu 24 Mar ken und ei nem Zier feld, un ge braucht
ohne Gum mi, aus Mi nis te ral bum, ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP. (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70/73U  (*)    200,--

4482Ç 1942, 2 K. - 4 K. Mo dell flug zeug-Aus stel lung, un ge zähnt im kom plet ten Bo gen mit Zier feld, je eine Mar ke mit Ste cher zei chen, un ge braucht
ohne Gum mi, wie ver aus gabt, aus Mi nis te ral bum, Bo gen zu 2 K. im Rand mit Tintenstrich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70/73U  (*)    400,--

4483Ç 1942, Mo dell flug zeug-Aus stel lungs block un ge zähnt mit ver tausch ten Mar ken bil dern, un ge braucht ohne Gum mie rung, aus Ministeralbum. Bl.2U  (*)    100,--
4486Ç 1942, 1,50 - 13 K. Rotes Kreuz, Probe drucke ohne Unter druck und ohne rote Farbe, unge zähnt im kompletten Bogen, dazu

Zwangs zu schlags marke in glei cher Ausfüh rung, unge braucht ohne Gummi, wie veraus gabt, aus Minis te ralbum. . . . . . . . . . . . .
86/90Zw1PU
(*)

   500,--

4491Ç 1943, 2 Kuna  bis 7 Kuna "Ar beits dienst",  Zu sam men stel lung mit 13 ver schie de nen Pha sen dru cken bzw. Pro be dru cken, Mi. 780.-. . . . . 94/96  (*)    200,--
4492PÇ 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, Pro be dru cke der Druckpha se "Bild ohne Spa ten", auf Pa pier ohne Was ser zei chen, je der Wert in drei ver schie -

de nen Far ben, gum miert und un gum miert, selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
94/96PU  **/(*)    200,--

4493Ç 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Mar ken bil des ohne Druck des Spa tens und des Rand zier -
dru ckes, un ge braucht ohne Gum mi, Falz spu ren teils vor ders ei tig leicht bräun lich durch schla gend, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . .

94/96PU  (*)    250,--

4494Ç 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Spa tens in dun kel braun und mit den Rand zier dru cken, un -
ge braucht ohne Gum mi, ein mal ge prüft Dr. Rom mers kir chen, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

94/96PU  (*)    250,--

4495Ç 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Spa tens in hell gelb lich braun, ohne Rand ver zie rung, un ge -
braucht ohne Gum mi, zwei Stück ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

94/96PU  (*)    250,--

4496PÇ 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, un ge zähn te Pro be dru cke, je der Wert in al len drei Far ben, teils vom Bo gen rand, un ge braucht ohne Gummi. 94/96PU  (*)    150,--
4497Ç 1943, K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Spa tens in grau schwarz und mit dem Rand zier dru cken, un -

ge braucht ohne Gum mi, zwei mal ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP, aus Ministeralbum.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
94/96PU  (*)    250,--

4498Ç 1943, 2 K. Ar beits dienst, Farb pro ben in blau grün und grau grün, im un ge zähn ten Klein bo gen, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94PU  **    200,--
4499Ç 1943, 3 K. Ar beits dienst, Farb pro ben in zwei ver schie de nen Braun tö nen, un ge zähnt im Klein bo gen, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95PU  **    200,--
4500Ç 1943, K. Ar beits dienst, Farb pro ben in blau und vio lett, un ge zähnt im Klein bo gen, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96PU  **    200,--
4501Ç 1943, 3,50 K. 700 Jah re Stadt Za greb, Pro be druck mit Dop pel druck in blau und grün, ohne Wap pen un ter druck, un gez.  im KB, postfrisch 97PUDD  **    200,--
4502Ç 1943, 3,50 Kuna "700 Jah re Stadt Za greb", un ge zähn ter Klein bo gen in blau, un ge braucht ohne Gum mie rung, ex Mi nis ter bü cher. . . . . . . 97U  (*)    200,--
4503Ç 1943/1944, 12,50 Kuna Land schaf ten, drei an ders far bi ge un ge zähn te Pro be dru cke auf un gum mier tem Pa pier, je im Vie rer block, ta del lo se

Er hal tung, teils ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP und Fo to at test Zrinsjscak, Mi. in vor lie gen der Form nicht gelistet. . . . . . . . . . . . . . . . . .
99PU(12)  (*)    250,--

4504Ç 1943/1944, 12,50 Kuna Land schaf ten, Pro be druck in braun kar min rot, un ge braucht ohne Gum mie rung, un ge zähnt, Vie rer block, ta del lo se Er -
hal tung, Fo to at test Velickovic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

99PU(4)  (*)    200,--

4505PÇ 1943, 1 K. - 3,50 K. Per sön lich kei ten, un ge zähn te Farb pro ben, von je dem Wert drei ver schie de ne Nu an cen, post frisch bzw. un ge braucht
ohne Gum mie rung, wie ver aus gabt, für je den Wert Fo to be fund Zrinjscak BPP, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

103/05PU
**/(*)

   150,--

4506Ç 1943, 1 Kuna bis 3,50 Kuna "Be rühm te Kroa ten", 3 Wer te - je in vier ver schie de nen Nu an cen als an ders far bi ge Druc kpro ben, un ge braucht
ohne Gum mie rung, sel ten, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

103/05PU(12)
*

   200,--

4507Ç 1943, Za greb-Block, Farb pro be in schwarz blau mit Ste cher zei chen, un ge zähnt im Groß for mat mit Plat ten num mer V, post frisch mit klei nen
Gum mi feh lern, in den Ecken Spu ren von Fo toe cken - von der Be fes ti gung in den Mi nis te ral ben stam mend, we ni ger ein Man gel als wie ein
Echtheitsmerkmal!, sehr selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.6PUI  **    400,--

4508 1943, 1,50 Din+1,50 Din und 4 Din+3 Din mit Auf druck in gol de ner Far be, je im kom plet ten Bo gen mit Li nien zäh nung 11 1/2 als Ab schluss -
zäh nung rechts, 1,50 Din mit Ste cher zei chen auf Feld 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    170,--

4509Ç 1943, 1 K. bis 32 K. "Ro tes Kreuz", kom plet ter Satz zu zehn Wer ten in un ge zähn ten Zwi schens teg paa ren, ta del los post frisch  bzw. 12,50 K.
ge tönt, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

118/27UZW  **    100,--

4510Ç 1943, 1 Kuna bis 32 Kuna "Ro tes Kreuz", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cken, Pha sen dru cken und Ab ar ten auf Blan ko-Sei ten, da bei auch
Zwi schens te ge etc., meist post frisch, Mi. über 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

118/29  **    250,--

4512Ç 1944, 7 K. bis 32 K. "Be am te der Post und Ei sen bahn", in ter es san tes Los mit zahl rei chen Ab ar ten und Farb pro ben und Be son der hei ten die ser 
Aus ga be, über wie gend post frisch oder un ge braucht ohne Gum mie rung - wie hergestellt, Mi. 1.140.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150/53  **    250,--

4513Ç 1944, 32 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, al les in Klein bo gen, meist post frisch
oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

154  **/(*)    250,--

4514Ç 1944, 7 Kuna bis 32 Kuna Kriegs be schä dig te, in ter es san te Par tie mit Ab ar ten wie Zäh nun gen, Un ge zähn te, au ßer dem Pro be dru cke inkl. Pha -
sen dru cke, so wie Wer te der verausgabten Stücke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

154/57  **/(*)    200,--

4515Ç 1944, 16 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, al les in Klein bo gen, meist post frisch
oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

155  **/(*)    250,--

4516Ç 1944, 16 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, meist in Klein bo gen, meist post frisch
oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

156  **/(*)    250,--

4517Ç 1944, 32 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, letz te re teils in Klein bo gen, meist
post frisch oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

157  **/(*)    250,--

4518Ç 1944, 12,50 K. Fran ce tic, Farb pro be in dun kel blau, un ge zähnt, post fri scher Bo gen zu drei ßig Mar ken, leich te Knit ter spu ren. . . . . . . . . . . 161PU  **    200,--
4519Ç 1944, 12,50 K. Fran ce tic, Farb pro be in dun kel braun, un ge zähnt, post fri scher Bo gen zu drei ßig Marken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 161PU  **    200,--
4520Ç 1944, 3,50 K. Ar beits dienst, Farb pro be in kar min auf oran ge ge färb tem Pa pier, un ge zähnt im Klein bo gen, un ge braucht ohne Gum mie rung,

wie verausgabt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
162PU  (*)    100,--

4521Ç 1944, 3,50 K. Ar beits dienst, Farb pro be in kar min braun auf oran ge ge färb ten Pa pier, un ge zähnt im Klein bo gen, un ge braucht ohne Gum mie -
rung, wie ver aus gabt, klei ne Fehlstelle im Rand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

162PU  (*)    100,--

4522Ç 1944, 18 K. Ar beits dienst, Farb pro be in schwarz grün auf oran ge ge färb tem Pa pier, un ge zähnt im Klein bo gen, un ge braucht ohne Gum mie -
rung, wie ver aus gabt, klei ner Einriss im Rand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

164PU  (*)    100,--

4523 1945, 50 - 100 K. Sturm di vi si on, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, gepr. Dr. Dub und Fo to at test Bru nel: "Die Mar ken sind echt und ha ben
post fri sche Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

170/72  **    200,--

4524FP 1945, Grün dung der kroa ti schen Sturm di vi si on, Pha sen druck des Un ter drucks, waa ge rech tes Paar, leicht bü gig und knitt rig - für die se Aus -
ga be üb lich, post frisch, Fo to at test Vu ko vic VP (2020): "Die Qua li tät ist einwandfrei.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

170/72Ph  **    350,--

4525 1945, 50 K. bis 100 K. Sturm di vi sion, Abart "unge zähnt", kpl. Satz zu drei Werten, post frisch, tadellos, signiert, Mi. 1.500.- . . . 170/72U  **    500,--
4526Ç 1945, 50 K. Sturm di vi si on, Pha sen druck, un ge zähnt vom Bo gen ober rand, post frisch, im Rand Gum mi feh ler, ge prüft Er ce go vic mit Attest. . 170PU  **    150,--
4527 17.1.1943, Minis ter buch zur Ausgabe "Staat li cher Arbeits dienst", enthalten sind Klein bogen der veraus gabten Serie, je ein unge -

zähnter Bogen der veraus gaben Serie, je Wert 2 Farb pro be drucke, Probe druck des Spatens, sowie Erst tags brief, kleine Unzu läng -
lich keiten, nur in wenigen Exem plaren bekannt, selten ange boten! abwei chend zur Variante die im Hand buch Wieneke
beschrieben ist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

Liechtenstein - Vor- und Mitläufer
4528P 5 Kreu zer rosa, Kar ten brief mit deutsch-ita lie ni schem Text, ent wer tet "VADUZ 6/2 92", Be för de rungs spu ren, mit tig ge fal tet, rüc ksei tig Auf be -

wah rungs spu ren, sel ten, Mi. 2.800.- (Kb 4b) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
K24  [    250,--

4529FP 30 Kr. braun Franz Jo seph, zentr. klar gest. "SCHAAN 18/9 99", Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V65  #     80,--

Liechtenstein
4530 1912, 5 - 25 H. Fürst Jo hann II., auf Krei de pa pier, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, gepr., Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/3x  **    250,--

65

Kroatien

Irland
4435 1922, 5 Sc. See pfer chen kar min, Auf druck Type II, ta del los un ge braucht, tiefst gepr. Prö schold . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10II  *    110,--
4436P 1922, 10 Sc. See pferd chen blau, Auf druck Thom & Co, zen trisch ge stenmpelt K1 "CORK 24 NO 22", ta del lo se Er hal tung, sehr schö nes Stück

der sel te nen Mar ke, Auf la ge nur 6.000 Stück, Fo to at test Ha mil ton-Bo wen BPP, Mi. 2.200.- (SG No. 46, Hibernian T41) . . . . . . . . . . . . . .
11II  #    450,--

4437FP 1933, 2 Pg Frei marke, Rollen zäh nung gez. 15, tadellos gestem pelt Maschi nens tempel "(U)SE T(HE) / (TEL)EPHO(NE)", sehr
schönes Stück der äußerst selten vorkom menden Marke, Foto at teste Feldman und Hamilton-Bowen BPP: "... farb frisch und
sauber entwertet mit Teil-Maschi nens tempel [...] (im Gebrauch 1933-44) ist echt und einwand frei.", Mi. 3.000.- ( SG No. 74b,
Hiber nian D4cii) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43C  #    700,--

4438 2005, 48 C. Weih nach ten, mar kant ho ri zon tal ver zähnt, auf Brief stück, ta del los ge stem pelt, sel te ne und de ko ra ti ve Ab art, Hi ber ni an 500.-
(No. C1368a) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1677Abart  ]     90,--

Island Dienstmarken
4440P 1930, 3 A. - 10 Kr. Alt hing, kom plet ter Satz mit 16 Wer ten, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44/59  *    200,--

Neapel
4441 1851, vier ver schie de ne Wer te mit Ab art "ohne Mit tel stück", aus den  Rest be stän den der Dru cke rei stam mend, un ge braucht ohne Gum mie -

rung, ta del los, Ex per ti se Ray bau di, CEI No. P22, P23, P26, P29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  (*)     80,--

4442 1861, 1/2 Tor ne se, Pro be druck in schwarz mit kopf ste hen der Prä gung, Vie rer block, un ge braucht ohne Gum mie rung - wie her ge stellt, ta del lo -
se Er hal tung, Ex per ti se Ray bau di, Sassone CEI No. P22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1Probe  (*)    150,--

4443 1861, 2 Gra na blau, un ge zähn ter und un gum mier ter Pro be druck des Rah mens ohne Prä ge druck, Ein heit zu 10 Wer ten, ta del los, Fo to at test
Dr. Avi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4Probe  (*)    250,--

4444P 1858, 10 Gra nat braun ro sa, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, feh ler haf tes Exem plar die ser Eu ro pa-Ra ri tät, Ex per ti se Dr. Chia va rel lo, Mi.
4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  *    250,--

Italien
4445P 1879, 25 C. blau, ta del los un ge braucht mit vol ler Ori gi nal gum mie rung, aus ga be ty pisch ge zähn tes über durch schnitt lich er hal te nes Exem plar

der sel te nen Mar ke, Fo to at test Oli va, Mi. 600.- (Sassone No. 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40A  *    150,--

4446 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "ARAM", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4447 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "BALB", zwei waa ge rech te Strei fen, ein mal mit lin -
ker obe rer Bo ge ne cke, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4448 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "BISE", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4449 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "CALO", zwei waa ge rech te Strei fen, ein Strei fen
mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4450 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "DINI", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4451 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "LONG", zwei waa ge rech te Strei fen, je mit lin kem
Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4452 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "MIGL", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4453 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "NAPO", zwei waa ge rech te Strei fen, je mit rech -
tem Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4454 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "TEUC", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, gepr. Gino Bi on di mit Fo to be fund: "... in aus ge zeich ne ter Zen trie rung [...] In al len Teil ori gi nal ha ben vol len Gum mi. Da sie sich in ei nem
aus ge zeich ne ten Er hal tungs zu stand befinden...", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4455 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "VERC", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4456 1934, 10 C. - 4,50 L. 100 Jah re Tap fer keits me dail le, 20 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 494/513  **     90,--
4457P Lo kal aus ga ben 1945: "Val le Bor mi da", 50 C. mit mo di fi zier tem Auf druck, ta del los post frisch, sehr sel te ne Mar ke, Ex per ti se Ray bau di, Sas so -

ne CLN Val le Bormida No. 1A, -.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Sass.1A  **    250,--

4458 Lokal aus gaben 1945: Mantova, 1,90 auf 15 c. bis 2,15 auf 35 c. Frei marken, Abart "Aufdruck vorders eitig und rückseitig",
kompletter Satz aller drei Werte in waage rechten Paaren vom Eckrand oben rechts, tadellos post frisch, Exper tise Dr. Chia va rello,
Sassone CLN Mantova No. 1/3aa, 6.100.- A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sass.1/3aa  **    600,--

4459P Lo kal aus ga ben 1945: Mac ca gno, 3 L. Frei mar ke mit Auf druck, Ab art "kopf ste hen der Auf druck",  ta del los post frisch, Ex per ti se Ray bau di, Sas -
so ne C.N.L. Mac ca gno No. 7a, 5.500.- A - sel te ne und kaum angebotene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sass.7a  **    250,--

4462 1954, 25 Lire "Car lo Lo ren zi ni", Ab art "wei ßer Hin ter grund", ta del los post frisch, dazu Ver gleichs stück, Sas so ne No. 746a, 650.- A . . . . . 946Abart  **     80,--
4463 1976, 150 Lire "Ita lie ni sche Kunst", Ab art "un ge zähnt", Sechs er block vom lin ken Bo gen rand, ta del los post frisch, Fo to at test Dr. Avi SBPV, Mi.

720.-++ (ohne Auf schlag für die Einheit) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1536U(6)  **    150,--

4464 1980, Test mar ken für eine Frei mar ken se rie zur No mi na le 2000 Lire, ta del los post frisch, sig niert und Ex per ti se Ray bau di, sel ten an ge bo ten!
Bolaffi No. 1539B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    100,--

4465 1980, Test mar ken für eine Frei mar ken se rie zur No mi na le 5000 Lire, ein mal senk rech tes Zwi schens teg paar und  Ein zel mar ke, ta del los post -
frisch, sig niert und Ex per ti se Ray bau di, sel ten an ge bo ten! Bolaffi No. 1542B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    200,--

4466 1993, 7,50 Lire "Bank von Ita lien", Ab art "ohne Druc kfar be schwarz", Ein heit zu 16 Wer ten, ta del los post frisch, mit tig ge fal tet, At test Enzo
Die na, Bo laf fi No. 2202B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2299Abart(16)
**

   250,--

Italien Portomarken
4467P 1947, 1 L.-500 L., kom plett post frisch, Mi. 420.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74/87  **    100,--
4468 25 Lire rot, Por to mar ke, Vie rer block vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84(4)  **     80,--

Jugoslawien
4469FP PORTO: 50 F. dun kel grün/schwarz, un ge braucht, ta del los, sig niert und At test Er ce go vic BPP, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36  *    250,--
4470P 1918, pro vi so ri sche Frei mar ken aus ga be für Kroa tien: 15 Fi lir (wei ße Wert zif fer), ta del los post fri sches, un sig nier tes Lu xus stück, Fo to at test

Zrinsjscak BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei", Mi. 250.- für ungebraucht! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
63  **     90,--

4471 1951/1952: Ein hei mi sche Wirt schaft, die bei den gu ten Frei mar ken se rien, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 677/723  ** Gebot

Kroatien
4473PÇ 1941, Son der aus ga be zur Grün dung der kroa ti schen Wehr macht, Pro be druck im Buch druck, in schwar zer Far be auf un gum mier tem Kunst -

druc kpa pier, waa ge rech tes Paar, sel ten, Fo to at test Vu ko vic VP (2020): "Die Qualität ist einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
24/38Probe  (*)    200,--

4474Ç 1941, 1,50 Din und 4 Din Auf brauchs aus ga be in kom plet ten Bö gen mit neun Zier fel dern mit Li nien zäh nung 11 1/2 als Ab schluss zäh nung
rechts, post frisch, Bo gen 4 Din im Rand Gummifehler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

39/40  **    300,--

4475Ç 1941/1942, 0,50 Kuna Land schaf ten, zwei un ge zähn te Vie rer blö cke, senk rech tes Zwi schens teg paar un ge zähnt so wie vier waa ge rech te
Paa re mit Ab art "Mit te un ge zähnt", post frisch/ungebraucht. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

48  **/*(*)    100,--
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4476Ç 1941/1942, 0,75 Kuna, acht un ge zähn te Farb pro ben, je im Vie rer block, post frisch, Mi. 640.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49U(32)  **    150,--
4478Ç 1941/1942, 5 Kuna, acht un ge zähn te Farb pro ben, je im Vie rer block, post frisch, Mi. 640.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56U(32)  **    150,--
4479Ç 1941/1942, 12 Kuna, drei zehn un ge zähn te Farb pro ben, je im Vie rer block, post frisch, Mi. 1.040.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61U(72)  **    250,--
4480 1942, 2 K + 2 K - 4 K + 4 K Mo dell flug-Zeug-Aus stel lung un ge zähnt im kom plet ten Bo gen zu 25 Mar ken, un ge braucht ohne Gum mie rung,

aus Mi nis te ral bum, ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP. (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
70/73U  (*)    200,--

4481 1942, 2 K+2 K - 4 K+4 K Mo dell flug-Zeug bau-Aus stel lung un ge zähnt im kom plet ten Bo gen zu 24 Mar ken und ei nem Zier feld, un ge braucht
ohne Gum mi, aus Mi nis te ral bum, ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP. (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70/73U  (*)    200,--

4482Ç 1942, 2 K. - 4 K. Mo dell flug zeug-Aus stel lung, un ge zähnt im kom plet ten Bo gen mit Zier feld, je eine Mar ke mit Ste cher zei chen, un ge braucht
ohne Gum mi, wie ver aus gabt, aus Mi nis te ral bum, Bo gen zu 2 K. im Rand mit Tintenstrich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70/73U  (*)    400,--

4483Ç 1942, Mo dell flug zeug-Aus stel lungs block un ge zähnt mit ver tausch ten Mar ken bil dern, un ge braucht ohne Gum mie rung, aus Ministeralbum. Bl.2U  (*)    100,--
4486Ç 1942, 1,50 - 13 K. Rotes Kreuz, Probe drucke ohne Unter druck und ohne rote Farbe, unge zähnt im kompletten Bogen, dazu

Zwangs zu schlags marke in glei cher Ausfüh rung, unge braucht ohne Gummi, wie veraus gabt, aus Minis te ralbum. . . . . . . . . . . . .
86/90Zw1PU
(*)

   500,--

4491Ç 1943, 2 Kuna  bis 7 Kuna "Ar beits dienst",  Zu sam men stel lung mit 13 ver schie de nen Pha sen dru cken bzw. Pro be dru cken, Mi. 780.-. . . . . 94/96  (*)    200,--
4492PÇ 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, Pro be dru cke der Druckpha se "Bild ohne Spa ten", auf Pa pier ohne Was ser zei chen, je der Wert in drei ver schie -

de nen Far ben, gum miert und un gum miert, selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
94/96PU  **/(*)    200,--

4493Ç 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Mar ken bil des ohne Druck des Spa tens und des Rand zier -
dru ckes, un ge braucht ohne Gum mi, Falz spu ren teils vor ders ei tig leicht bräun lich durch schla gend, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . .

94/96PU  (*)    250,--

4494Ç 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Spa tens in dun kel braun und mit den Rand zier dru cken, un -
ge braucht ohne Gum mi, ein mal ge prüft Dr. Rom mers kir chen, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

94/96PU  (*)    250,--

4495Ç 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Spa tens in hell gelb lich braun, ohne Rand ver zie rung, un ge -
braucht ohne Gum mi, zwei Stück ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

94/96PU  (*)    250,--

4496PÇ 1943, 2 K. - 7 K. Ar beits dienst, un ge zähn te Pro be dru cke, je der Wert in al len drei Far ben, teils vom Bo gen rand, un ge braucht ohne Gummi. 94/96PU  (*)    150,--
4497Ç 1943, K. - 7 K. Ar beits dienst, im un ge zähn ten Klein bo gen nur mit dem Druck des Spa tens in grau schwarz und mit dem Rand zier dru cken, un -

ge braucht ohne Gum mi, zwei mal ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP, aus Ministeralbum.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
94/96PU  (*)    250,--

4498Ç 1943, 2 K. Ar beits dienst, Farb pro ben in blau grün und grau grün, im un ge zähn ten Klein bo gen, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94PU  **    200,--
4499Ç 1943, 3 K. Ar beits dienst, Farb pro ben in zwei ver schie de nen Braun tö nen, un ge zähnt im Klein bo gen, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95PU  **    200,--
4500Ç 1943, K. Ar beits dienst, Farb pro ben in blau und vio lett, un ge zähnt im Klein bo gen, post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96PU  **    200,--
4501Ç 1943, 3,50 K. 700 Jah re Stadt Za greb, Pro be druck mit Dop pel druck in blau und grün, ohne Wap pen un ter druck, un gez.  im KB, postfrisch 97PUDD  **    200,--
4502Ç 1943, 3,50 Kuna "700 Jah re Stadt Za greb", un ge zähn ter Klein bo gen in blau, un ge braucht ohne Gum mie rung, ex Mi nis ter bü cher. . . . . . . 97U  (*)    200,--
4503Ç 1943/1944, 12,50 Kuna Land schaf ten, drei an ders far bi ge un ge zähn te Pro be dru cke auf un gum mier tem Pa pier, je im Vie rer block, ta del lo se

Er hal tung, teils ge prüft Dr. Rom mers kir chen BPP und Fo to at test Zrinsjscak, Mi. in vor lie gen der Form nicht gelistet. . . . . . . . . . . . . . . . . .
99PU(12)  (*)    250,--

4504Ç 1943/1944, 12,50 Kuna Land schaf ten, Pro be druck in braun kar min rot, un ge braucht ohne Gum mie rung, un ge zähnt, Vie rer block, ta del lo se Er -
hal tung, Fo to at test Velickovic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

99PU(4)  (*)    200,--

4505PÇ 1943, 1 K. - 3,50 K. Per sön lich kei ten, un ge zähn te Farb pro ben, von je dem Wert drei ver schie de ne Nu an cen, post frisch bzw. un ge braucht
ohne Gum mie rung, wie ver aus gabt, für je den Wert Fo to be fund Zrinjscak BPP, aus Ministeralbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

103/05PU
**/(*)

   150,--

4506Ç 1943, 1 Kuna bis 3,50 Kuna "Be rühm te Kroa ten", 3 Wer te - je in vier ver schie de nen Nu an cen als an ders far bi ge Druc kpro ben, un ge braucht
ohne Gum mie rung, sel ten, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

103/05PU(12)
*

   200,--

4507Ç 1943, Za greb-Block, Farb pro be in schwarz blau mit Ste cher zei chen, un ge zähnt im Groß for mat mit Plat ten num mer V, post frisch mit klei nen
Gum mi feh lern, in den Ecken Spu ren von Fo toe cken - von der Be fes ti gung in den Mi nis te ral ben stam mend, we ni ger ein Man gel als wie ein
Echtheitsmerkmal!, sehr selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.6PUI  **    400,--

4508 1943, 1,50 Din+1,50 Din und 4 Din+3 Din mit Auf druck in gol de ner Far be, je im kom plet ten Bo gen mit Li nien zäh nung 11 1/2 als Ab schluss -
zäh nung rechts, 1,50 Din mit Ste cher zei chen auf Feld 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    170,--

4509Ç 1943, 1 K. bis 32 K. "Ro tes Kreuz", kom plet ter Satz zu zehn Wer ten in un ge zähn ten Zwi schens teg paa ren, ta del los post frisch  bzw. 12,50 K.
ge tönt, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

118/27UZW  **    100,--

4510Ç 1943, 1 Kuna bis 32 Kuna "Ro tes Kreuz", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cken, Pha sen dru cken und Ab ar ten auf Blan ko-Sei ten, da bei auch
Zwi schens te ge etc., meist post frisch, Mi. über 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

118/29  **    250,--

4512Ç 1944, 7 K. bis 32 K. "Be am te der Post und Ei sen bahn", in ter es san tes Los mit zahl rei chen Ab ar ten und Farb pro ben und Be son der hei ten die ser 
Aus ga be, über wie gend post frisch oder un ge braucht ohne Gum mie rung - wie hergestellt, Mi. 1.140.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150/53  **    250,--

4513Ç 1944, 32 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, al les in Klein bo gen, meist post frisch
oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

154  **/(*)    250,--

4514Ç 1944, 7 Kuna bis 32 Kuna Kriegs be schä dig te, in ter es san te Par tie mit Ab ar ten wie Zäh nun gen, Un ge zähn te, au ßer dem Pro be dru cke inkl. Pha -
sen dru cke, so wie Wer te der verausgabten Stücke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

154/57  **/(*)    200,--

4515Ç 1944, 16 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, al les in Klein bo gen, meist post frisch
oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

155  **/(*)    250,--

4516Ç 1944, 16 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, meist in Klein bo gen, meist post frisch
oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

156  **/(*)    250,--

4517Ç 1944, 32 Kuna "Kriegs be schä dig te", in ter es san te Par tie mit Pro be dru cke, Ab ar ten und Pha sen dru cken, letz te re teils in Klein bo gen, meist
post frisch oder un ge braucht ohne Gum mie rung, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

157  **/(*)    250,--

4518Ç 1944, 12,50 K. Fran ce tic, Farb pro be in dun kel blau, un ge zähnt, post fri scher Bo gen zu drei ßig Mar ken, leich te Knit ter spu ren. . . . . . . . . . . 161PU  **    200,--
4519Ç 1944, 12,50 K. Fran ce tic, Farb pro be in dun kel braun, un ge zähnt, post fri scher Bo gen zu drei ßig Marken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 161PU  **    200,--
4520Ç 1944, 3,50 K. Ar beits dienst, Farb pro be in kar min auf oran ge ge färb tem Pa pier, un ge zähnt im Klein bo gen, un ge braucht ohne Gum mie rung,

wie verausgabt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
162PU  (*)    100,--

4521Ç 1944, 3,50 K. Ar beits dienst, Farb pro be in kar min braun auf oran ge ge färb ten Pa pier, un ge zähnt im Klein bo gen, un ge braucht ohne Gum mie -
rung, wie ver aus gabt, klei ne Fehlstelle im Rand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

162PU  (*)    100,--

4522Ç 1944, 18 K. Ar beits dienst, Farb pro be in schwarz grün auf oran ge ge färb tem Pa pier, un ge zähnt im Klein bo gen, un ge braucht ohne Gum mie -
rung, wie ver aus gabt, klei ner Einriss im Rand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

164PU  (*)    100,--

4523 1945, 50 - 100 K. Sturm di vi si on, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, gepr. Dr. Dub und Fo to at test Bru nel: "Die Mar ken sind echt und ha ben
post fri sche Ori gi nal gum mie rung. Die Er hal tung ist ein wand frei.", Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

170/72  **    200,--

4524FP 1945, Grün dung der kroa ti schen Sturm di vi si on, Pha sen druck des Un ter drucks, waa ge rech tes Paar, leicht bü gig und knitt rig - für die se Aus -
ga be üb lich, post frisch, Fo to at test Vu ko vic VP (2020): "Die Qua li tät ist einwandfrei.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

170/72Ph  **    350,--

4525 1945, 50 K. bis 100 K. Sturm di vi sion, Abart "unge zähnt", kpl. Satz zu drei Werten, post frisch, tadellos, signiert, Mi. 1.500.- . . . 170/72U  **    500,--
4526Ç 1945, 50 K. Sturm di vi si on, Pha sen druck, un ge zähnt vom Bo gen ober rand, post frisch, im Rand Gum mi feh ler, ge prüft Er ce go vic mit Attest. . 170PU  **    150,--
4527 17.1.1943, Minis ter buch zur Ausgabe "Staat li cher Arbeits dienst", enthalten sind Klein bogen der veraus gabten Serie, je ein unge -

zähnter Bogen der veraus gaben Serie, je Wert 2 Farb pro be drucke, Probe druck des Spatens, sowie Erst tags brief, kleine Unzu läng -
lich keiten, nur in wenigen Exem plaren bekannt, selten ange boten! abwei chend zur Variante die im Hand buch Wieneke
beschrieben ist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

Liechtenstein - Vor- und Mitläufer
4528P 5 Kreu zer rosa, Kar ten brief mit deutsch-ita lie ni schem Text, ent wer tet "VADUZ 6/2 92", Be för de rungs spu ren, mit tig ge fal tet, rüc ksei tig Auf be -

wah rungs spu ren, sel ten, Mi. 2.800.- (Kb 4b) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
K24  [    250,--

4529FP 30 Kr. braun Franz Jo seph, zentr. klar gest. "SCHAAN 18/9 99", Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V65  #     80,--

Liechtenstein
4530 1912, 5 - 25 H. Fürst Jo hann II., auf Krei de pa pier, 3 Wer te kom plett, ta del los post frisch, gepr., Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/3x  **    250,--
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Irland
4435 1922, 5 Sc. See pfer chen kar min, Auf druck Type II, ta del los un ge braucht, tiefst gepr. Prö schold . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10II  *    110,--
4436P 1922, 10 Sc. See pferd chen blau, Auf druck Thom & Co, zen trisch ge stenmpelt K1 "CORK 24 NO 22", ta del lo se Er hal tung, sehr schö nes Stück

der sel te nen Mar ke, Auf la ge nur 6.000 Stück, Fo to at test Ha mil ton-Bo wen BPP, Mi. 2.200.- (SG No. 46, Hibernian T41) . . . . . . . . . . . . . .
11II  #    450,--

4437FP 1933, 2 Pg Frei marke, Rollen zäh nung gez. 15, tadellos gestem pelt Maschi nens tempel "(U)SE T(HE) / (TEL)EPHO(NE)", sehr
schönes Stück der äußerst selten vorkom menden Marke, Foto at teste Feldman und Hamilton-Bowen BPP: "... farb frisch und
sauber entwertet mit Teil-Maschi nens tempel [...] (im Gebrauch 1933-44) ist echt und einwand frei.", Mi. 3.000.- ( SG No. 74b,
Hiber nian D4cii) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

43C  #    700,--

4438 2005, 48 C. Weih nach ten, mar kant ho ri zon tal ver zähnt, auf Brief stück, ta del los ge stem pelt, sel te ne und de ko ra ti ve Ab art, Hi ber ni an 500.-
(No. C1368a) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1677Abart  ]     90,--

Island Dienstmarken
4440P 1930, 3 A. - 10 Kr. Alt hing, kom plet ter Satz mit 16 Wer ten, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44/59  *    200,--

Neapel
4441 1851, vier ver schie de ne Wer te mit Ab art "ohne Mit tel stück", aus den  Rest be stän den der Dru cke rei stam mend, un ge braucht ohne Gum mie -

rung, ta del los, Ex per ti se Ray bau di, CEI No. P22, P23, P26, P29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  (*)     80,--

4442 1861, 1/2 Tor ne se, Pro be druck in schwarz mit kopf ste hen der Prä gung, Vie rer block, un ge braucht ohne Gum mie rung - wie her ge stellt, ta del lo -
se Er hal tung, Ex per ti se Ray bau di, Sassone CEI No. P22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1Probe  (*)    150,--

4443 1861, 2 Gra na blau, un ge zähn ter und un gum mier ter Pro be druck des Rah mens ohne Prä ge druck, Ein heit zu 10 Wer ten, ta del los, Fo to at test
Dr. Avi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4Probe  (*)    250,--

4444P 1858, 10 Gra nat braun ro sa, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, feh ler haf tes Exem plar die ser Eu ro pa-Ra ri tät, Ex per ti se Dr. Chia va rel lo, Mi.
4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10  *    250,--

Italien
4445P 1879, 25 C. blau, ta del los un ge braucht mit vol ler Ori gi nal gum mie rung, aus ga be ty pisch ge zähn tes über durch schnitt lich er hal te nes Exem plar

der sel te nen Mar ke, Fo to at test Oli va, Mi. 600.- (Sassone No. 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40A  *    150,--

4446 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "ARAM", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4447 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "BALB", zwei waa ge rech te Strei fen, ein mal mit lin -
ker obe rer Bo ge ne cke, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4448 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "BISE", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4449 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "CALO", zwei waa ge rech te Strei fen, ein Strei fen
mit Un ter rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4450 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "DINI", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4451 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "LONG", zwei waa ge rech te Strei fen, je mit lin kem
Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4452 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "MIGL", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4453 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "NAPO", zwei waa ge rech te Strei fen, je mit rech -
tem Bo gen rand, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4454 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "TEUC", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, gepr. Gino Bi on di mit Fo to be fund: "... in aus ge zeich ne ter Zen trie rung [...] In al len Teil ori gi nal ha ben vol len Gum mi. Da sie sich in ei nem
aus ge zeich ne ten Er hal tungs zu stand befinden...", Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4455 1933, 5,25 + 19,75 und 5,25 + 44,75 Lire Ge schwa der flug, ein heit lich mit Pi lo ten na men "VERC", zwei waa ge rech te Strei fen, ta del los post -
frisch, un sig niert, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445/46  **    140,--

4456 1934, 10 C. - 4,50 L. 100 Jah re Tap fer keits me dail le, 20 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 494/513  **     90,--
4457P Lo kal aus ga ben 1945: "Val le Bor mi da", 50 C. mit mo di fi zier tem Auf druck, ta del los post frisch, sehr sel te ne Mar ke, Ex per ti se Ray bau di, Sas so -

ne CLN Val le Bormida No. 1A, -.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Sass.1A  **    250,--

4458 Lokal aus gaben 1945: Mantova, 1,90 auf 15 c. bis 2,15 auf 35 c. Frei marken, Abart "Aufdruck vorders eitig und rückseitig",
kompletter Satz aller drei Werte in waage rechten Paaren vom Eckrand oben rechts, tadellos post frisch, Exper tise Dr. Chia va rello,
Sassone CLN Mantova No. 1/3aa, 6.100.- A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sass.1/3aa  **    600,--

4459P Lo kal aus ga ben 1945: Mac ca gno, 3 L. Frei mar ke mit Auf druck, Ab art "kopf ste hen der Auf druck",  ta del los post frisch, Ex per ti se Ray bau di, Sas -
so ne C.N.L. Mac ca gno No. 7a, 5.500.- A - sel te ne und kaum angebotene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sass.7a  **    250,--

4462 1954, 25 Lire "Car lo Lo ren zi ni", Ab art "wei ßer Hin ter grund", ta del los post frisch, dazu Ver gleichs stück, Sas so ne No. 746a, 650.- A . . . . . 946Abart  **     80,--
4463 1976, 150 Lire "Ita lie ni sche Kunst", Ab art "un ge zähnt", Sechs er block vom lin ken Bo gen rand, ta del los post frisch, Fo to at test Dr. Avi SBPV, Mi.

720.-++ (ohne Auf schlag für die Einheit) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1536U(6)  **    150,--

4464 1980, Test mar ken für eine Frei mar ken se rie zur No mi na le 2000 Lire, ta del los post frisch, sig niert und Ex per ti se Ray bau di, sel ten an ge bo ten!
Bolaffi No. 1539B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    100,--

4465 1980, Test mar ken für eine Frei mar ken se rie zur No mi na le 5000 Lire, ein mal senk rech tes Zwi schens teg paar und  Ein zel mar ke, ta del los post -
frisch, sig niert und Ex per ti se Ray bau di, sel ten an ge bo ten! Bolaffi No. 1542B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    200,--

4466 1993, 7,50 Lire "Bank von Ita lien", Ab art "ohne Druc kfar be schwarz", Ein heit zu 16 Wer ten, ta del los post frisch, mit tig ge fal tet, At test Enzo
Die na, Bo laf fi No. 2202B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2299Abart(16)
**

   250,--

Italien Portomarken
4467P 1947, 1 L.-500 L., kom plett post frisch, Mi. 420.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74/87  **    100,--
4468 25 Lire rot, Por to mar ke, Vie rer block vom rech ten Bo gen rand, ta del los post frisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84(4)  **     80,--

Jugoslawien
4469FP PORTO: 50 F. dun kel grün/schwarz, un ge braucht, ta del los, sig niert und At test Er ce go vic BPP, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36  *    250,--
4470P 1918, pro vi so ri sche Frei mar ken aus ga be für Kroa tien: 15 Fi lir (wei ße Wert zif fer), ta del los post fri sches, un sig nier tes Lu xus stück, Fo to at test

Zrinsjscak BPP: "Die Qua li tät ist ein wand frei", Mi. 250.- für ungebraucht! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
63  **     90,--

4471 1951/1952: Ein hei mi sche Wirt schaft, die bei den gu ten Frei mar ken se rien, ta del los post frisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 677/723  ** Gebot

Kroatien
4473PÇ 1941, Son der aus ga be zur Grün dung der kroa ti schen Wehr macht, Pro be druck im Buch druck, in schwar zer Far be auf un gum mier tem Kunst -

druc kpa pier, waa ge rech tes Paar, sel ten, Fo to at test Vu ko vic VP (2020): "Die Qualität ist einwandfrei." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
24/38Probe  (*)    200,--

4474Ç 1941, 1,50 Din und 4 Din Auf brauchs aus ga be in kom plet ten Bö gen mit neun Zier fel dern mit Li nien zäh nung 11 1/2 als Ab schluss zäh nung
rechts, post frisch, Bo gen 4 Din im Rand Gummifehler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

39/40  **    300,--

4475Ç 1941/1942, 0,50 Kuna Land schaf ten, zwei un ge zähn te Vie rer blö cke, senk rech tes Zwi schens teg paar un ge zähnt so wie vier waa ge rech te
Paa re mit Ab art "Mit te un ge zähnt", post frisch/ungebraucht. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

48  **/*(*)    100,--
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4531P 1934, Blockaus gabe Liech tens tei ni sche Landes aus stel lung Vaduz, tadellos post frisch, Origi nal format (großes Format 105:127
mm), gepr., Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1  **    500,--

Luxemburg
4532FP 1935, 10 C. bis 20 Fr. "In tel lek tu el le", kom plet ter Satz mit 15 Wer ten, post frisch, Mi. 1.200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266/80  **    250,--

Österreich
4536 1 Kreu zer gelb Type III mit 2 Kreu zer tief schwarz Type IIIa, je Ma schi nen pa pier auf kompl. Falt brief von "WIEN 19/1" (1858) nach Hain burg, Fo -

to bef.  Stei ner VÖB (2020): "Die Mar ken sind rund um voll ran dig, durch Mar ken und Brief ver läuft ein waag rech ter Falt bruch". Fb. 1.000,-
1,2Ya  [    100,--

4537 1 Kreu zer gelb, Ma schi nen pa pier, senk rech ter Drei er strei fen, rechts an ge schnit ten, sonst breit ran dig, ge stem pelt K2 "BALASSA GYARMAT",
Fb. 975,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1M(3)  #     70,--

4538FP 1 Kr. gel bo cker, Hand pa pier, Type Ib, mit dop pel sei ti gem Druck, oben an ge schnit ten sonst voll- bis breit ran dig, un ge braucht ohne Gum mie -
rung, wir kungs vol les Stück die ser un ge braucht sel te nen Mar ke, Fo to at test Stei ner VÖB, Ferchenbauer Euro 960.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1XDG  (*)    150,--

4540 1 Kreu zer, gel bo cker, Sei den pa pier 0,07 mm, Type Ib, waa ge rech tes Paar, Ra2 "WIEN 2.MAI" mehr fach, all seits voll- bis breit ran dig, Fo to be -
fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "Pa pier un eben hei ten, gut ge ran de tes sehr schönes Stück, Fb 515,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1Xaw(2)  #    100,--

4542 1 Kreu zer, oran geo cker, Hand pa pier Type Ib, auf Orts-Druc ksa che, kla rer K2 "BAHNHOF BRÜNN 11/11" (1852) und An kunfts stem pel, Fo to be -
fund Stei ner VÖB (2020): "Die fri sche Mar ke ist mi ni mal be rührt bis voll ran dig, die Druc ksa chen hül le weist Al te rungs spu ren auf. Es han delt
sich um ein sehr schönes Stück. Fb. 570,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1Xb  [     90,--

4543FP 1 Kr. Wap pen zi tro nen gelb, Ma schi nen pa pier Type III, all seits breit ran dig, kla rer zen tri scher K1 "BRÜNN 9/5", ANK 150,- . . . . . . . . . . . . . 1Ya  #     30,--
4544 1 Kreu zer gelb, Ma schi nen pa pier, waa ge rech ter Drei er strei fen, un ten rechts mi ni mal be rührt, sonst voll- bis breit ran dig (senkr. Büge zwi schen 

den Mar ken), 2 K1 "SCHÖNLINDE 30/8", Fb. 975,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1Ya(3)  #    100,--

4545 2 Kreu zer, tief schwarz, Hand pa pier Type IIIa, auf Orts brief, K1 "WIEN 27/4 1856" mit rüc ksei ti gem Ver spä tungs stem pel "nach der letz ten Ex -
pe di ti on", Fo to be fund Stei ner VÖB (2020): "Die Mar ke ist eng voll- bis breit ran dig, die Falt brief hül le star ke Al te rungs spu ren auf". Fb. 450,-

2Xa  [     80,--

4546 2 Kreu zer schwarz, Hand pa pier Type IIIa, senk rech ter Drei er strei fen, 2 K2 "TIRNAU", obe re Mar ke min. Schür fung und leich te Knit ter, un te re
Mar ke Ec kbug, un te res Paar links teils Lu pen rand, sonst voll- bis breit ran dig, Fb. 1.250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2Xa(3)  #    100,--

4547 2 Kreu zer schwarz, Hand pa pier Type IIIa, waa ge rech ter Drei er strei fen mit Dop pel ent wer tung, rechts oben und un ten Mit te mi ni mal be rührt,
sonst voll ran dig, rech te Mar ke Plat ten feh ler "wei ßes Ei im Wap pen rand" (Fb.Nr.30), Fo to be fund Dr. Ferchenbauer, Fb. 1.250,- . . . . . . . . .

2Xa(3)  #    150,--

4548P 2 Kreu zer schwarz, Ma schi nen pa pier Type IIIb, voll- bis breit ran dig, ro ter Ra "WIEN", gepr. Fer chen bau er, Mi. 580,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 2Ya  #    100,--
4549 2 Kreu zer, tief schwarz, Feinst druck, Ma schi nen pa pier Type IIIb, auf Orts brief , ro ter Ovals tem pel "K.K.BRIEF-FILIALAMT RECOMANDIRT WIEN

26/7 1858" , die Mar ke wur de aus dem un voll stän di gem Ku vert aus ge schnit ten und wie der ein ge fügt. Fo to be fund Stei ner VÖB (2020): "Die
Mar ke ist oben stark an ge schnit ten, sonst breit bis rie sen ran dig". Fb. für Briefstück 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2Ya  [    100,--

4551 3 Kr. blass rot, Hand pa pier Type IIIa, lin ke un te re Bo ge ne cke, 7 : 4 mm, zen tri scher kla rer K1 "PERESZLENY 17/1" (Mül ler Nr. 2104, 40
Punkte), Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3Xa  #     70,--

4555 3 Kreu zer to ma ten rot, Ma schi nen pa pier Type Ib, Gra vur ty pe 2-2, voll ran di ge gro ße rech te obe re Bo ge ne cke 12,5 : 6,5 mm auf Brief von
"ZENGG 7 Oct. 1855" (Ra2 Mül ler Nr. 3338a, 40 Punkte) nach Vo los ca mit An kunfts stem pel. durch Brief und Mar ke waa ge rech ter Re gi stra -
tur bug, Al te rungs spu ren, Fo to be fund Steiner VÖB (2020), Fb. 2.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3YbGr  [    250,--

4557 6 Kreu zer vio lett braun, Type III Hand pa pier, senk rech tes obe res Ec krand paar 8,5 : 6,5 mm auf kom plet tem Falt brief nach Hei den reich stein, je
kla rer zen tri scher K2 "MA.LACZKA 9/12" (Mül ler Nr. 1603a), Fo to be fund Stei ner VÖB (2020): "Fri sches Paar, links rie sen ran dig, un ten über -
ran dig, durch Mar ken und Brief ver läuft ein waag rech ter Falt bruch, den noch ein seltenes und attraktives Stück" . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4Xa(2)  [    100,--

4561P 2 Kreu zer Franz Jo seph, oran ge, Type II, klar ge stem pelt "TRIEST 28/2", ta del los, Fb. 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10IIe  #    140,--
4562P 2 Kreu zer Franz-Jo seph, Type I dun kel gelb, waa ger. Paar mit 2 ro ten Ovals tem peln "K.K.BRIEFFILIALAMT RECOMANDIRT WIEN 10/11

18/58"; sign. und Fo to at test Dr. Fer chen bau er VÖB: "echt, die Mar ken sind voll zäh lig, das Mar ken bild ist nach rechts un ten de zen triert. Es
han delt sich um ein Pracht stück", Fb 2.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10Ib(2)  #    400,--

4565P 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ia, ge stem pelt mit blau em Zu satz stem pel L1 "FRANK(O)" (Mül ler Nr. 3701a, 510 Punkte), ta del los,
gepr. Ris mon do, Mi. 420,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11Ia  #    120,--

4566 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ib, PF  "Bull dog gen koph" auf Brief stück, kla rer Ra4 "PRAG", ta del los, gepr. Wall ner, Mi. 500,- . . . 11IbPFI  ]    100,--
4567 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ib, rot ge stem pelt Ra3 "WIEN" und Fe der zug, ta del los, Fb. 325,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11Iba  #     60,--
4568P 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ic, ge stem pelt Ra3 "WIEN", ta del los, Fb. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11Ic  #    150,--
4569P An dre as kreuz, gelb, groß, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, ei ni ge Zahn spit zen Al te rungs spu ren, ANK 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A  *    100,--
4571 3 Kreu zer Franz Jo seph, grün, 3 Stück auf Brief stück (lin ke Mar ke von an de rem Bo gen), 2 kla re K1 "TRIEST 8/11" (kopf ste hen de 8), et was un -

frisch und fle ckig, sonst ta del los, Fo to be fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "sehr schö nes Stück", Fb. 610,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12a(3)  ]     90,--

4572P 3 Kreu zer Franz Jo seph, bläu lich grün, klar ge stem pelt Ra3 "WIEN 2-X" und blaue Fir men vor aus ent wer tung, Fo to be fund Stei ner VÖB: "Voll -
zäh ni ges Pracht stück", Fb. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12b  #     80,--

4576P (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke blau, ge stem pelt, sig niert und Prüf be fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "Noch un ge wa sche nes voll ran di ges Pracht -
stück", Fb. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16a  #    140,--

4577P (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke blau, ge stem pelt, voll- bis breit ran dig, Fb. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16a  #    130,--
4578  (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke lila, all seits voll- bis breit ran dig auf Brief stück, kla rer K2 "ZEITUNGS-EXPED. WIEN 1/3"; sig niert und Prüf be -

fund G. Zen ker VÖB: "Prä ge- und farb fri sches Pracht stück", Fb. 440,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
17b  ]     80,--

4579P (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke lila, all seits voll- bis breit ran dig auf Brief stück, kla rer Ve ne tiens tem pel "ROVIGO 7/11"; ta del los, Fb. 550,- . 17b  ]    100,--
4580FP 3 Kr. grün, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Gol ler BPP: "echt über durch schnitt lich gute Er hal tung.", Mi.

500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19a  *    120,--

4581P (1,05) Kreu zer, Zei tungs mar ke, grau li la, ge stem pelt, sign. und Prüf be fund Matl VÖB: "echt, lin kes leicht tan giert sonst voll ran dig, prä ge fri -
sches un be han del tes Stück", ANK 480,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23c  #     70,--

4583 2 Kreu zer, Dop pe lad ler im Oval eng gez. , gelb, Ein zel fran ka tur auf Druc ksa che von "BRÜNN 11/8 (K1, 1864) nach Neu sohl, ta dell., Mi. 300,- . 24a  [     60,--
4584FP 1863, 5 Kr. rosa, un ge braucht mit gelb li chem Kle be rest, links un re gel mä ßi ge Zäh nung, sig niert und At test Matl, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . 26a  *    100,--
4586FP 1884, 2 Kr. bis 15 Kr. Neu druc kbo gen pro ben, je im waa ge rech ten Paar  vom Bo gen un ter rand, un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus -

gabt, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Goller BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
30/34NDII  (*)    100,--

4587FP 2 Kr. dun kel gelb, post frisch, ver zähnt, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Stei ner VÖB: "echt und ein wand frei", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . 30b  **    150,--
4588 5 Kr. rosa mit 10 Kr. blau Dop pe lad ler als de ko ra ti ve Bunt fran ka tur von "HERMANNSTADT 28/6" (1865) nach Temesvar. . . . . . . . . . . . . . 32,33a  [ Gebot
4589FP 50 Kr. braun, Franz Jo seph, fei ner Druck, K2 GELD ANWSNG POLA 9/12 82, ANK 225,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41IID  #     50,--
4591FP 2 Kr. Dop pe lad ler mit 1 und 2 Kr. Franz Jo seph auf Brief von "ALBRECHTSDORF 3/1 91" (Klein Nr. 42a, 40 Punkte) nach Dres den. sel te ne

Misch fran ka tur noch dazu glei cher Wert stu fen!, Fb. min de stens 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
44,50,51  [    100,--

4592FP 1883, 2 Kr. bis 50 Kr. "Dop pe lad ler", kom plet ter Satz, post frisch, 50 Kr. mi ni mal ver kürz te Zahn spit ze - an sons ten ta del lo se Er hal tung, 2 Kr.
bis 20 Kr. Fo to be fund und 50 Kr. mit Fo to at test So ec knick VÖB, Mi. 2.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44/49b  **    450,--

4594 2 bis 20 Hel ler Zei tungs mar ken, Fa ser pa pier mit Lac kstrei fen, 4 Wer te post frisch, ta del los, Mi. 270,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 101/04  **     80,--
4595FP 1904, 1 H. bis 60 H. "Kai ser kopf" mit Lac kstrei fen, kom plet ter Satz, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test So ec knick BPP: "echt und ein -

wand frei", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
105/18  **    350,--

4596 1 Hel ler bis 10 Kro nen, 80. Ge burts tag Franz Jo seph, 17 Wer te kpl. gest., 3 Höchst wer te 2, 5 und 10 Kro nen je auf Brief stück mit Erst tags -
stem pel "KARLSBAD  18.VIII.10", Fb. 1.250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

161/77  #/]    250,--

4597 2, 5 und 10 Kro nen, Franz Jo seph 80. Ge burts tag, 3  Wer te un ge braucht (kl. Haft stel len), ta del los, Mi. 540,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175/77  *    130,--
4598FP 1916, 2 Kr. bis 10 Kr. "Wap pen", kom plet ter Satz, 10 Kro nen in bei den Far ben, ta del los post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/03  **     80,--
4599FP 1917, 2 Kr. bis 10 Kr. "Wap pen", kom plet ter Satz, post frisch, ta dell.  Er hal tung, Fo to at test So ec knick VÖB: "echt und ein wand frei.", Mi. 600.-. 204/07  **    150,--
4600 2½ Kro nen Hoch was ser hil fe, waa ge rech tes Paar, rech te Mar ke Auf druc kfeh ler "1020", post frisch, ta del los, Mi. und ANK auf die ser Wert stu fe

unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
353AF  **     60,--
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4601 300 Kro nen, Ju gend- und Tu ber ku lo se für sor ge, ge kleb te Pa pier bahn, rechts mit Leer feld und Bo gen rand, Mar ke post frisch, Falz spur auf
Leer feld, Mi. unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

443Pa  **     60,--

4602 300 Kro nen, Ju gend- und Tu ber ku lo se für sor ge, ge kleb te Pa pier bahn, links mit Leer feld und Bo gen rand, Mar ke post frisch, Falz spur auf Leer -
feld, Mi. unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

446Pa  **     60,--

4603 1933, 30 Gr. und 3 Schil ling auf Zep pe lin brief von Wien nach Ar gen ti nien über Fried richs ha fen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476,485  [    150,--
4604 10 Gro schen bis 2 Schil ling, Land schaf ten, 14 Wer te kom plett post frisch, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 498/511  **    240,--
4605 1929, 10 Gro schen - 2 Schil ling Land schaf ten, 14 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Fo to at test So ec knick BPP "...post frisch:

echt und ein wand frei. Alle 14 Wer te sind gut er hal ten und ha ben un be han del te Ori gi nal gum mie rung.", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . .
498/511  **    240,--

4607 10 Gro schen bis 1 Schil ling, Ro ta ry-Kon gress, 6 Wer te kom plett mit Son der stem pel, 10 und 20 Pfg. je Un ter rand stü cke, ta del los, Mi. 360,- . . 518/23  #     75,--
4608 10 Gro schen bis 1 Schil ling, Ro ta ry-Kon gress, 6 Wer te kom plett post frisch, ta del los, Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 518/23  **    140,--
4609FP 1932, 10 Gr. bis 64 Gr. "Klei ne Land schaf ten", kom plet ter Satz, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test So ec knick VÖB: "echt und ein -

wand frei", Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
530/43  **    250,--

4610 1932, 50 g Land schaf ten Klein for mat schwärz lich grau ul tra ma rin, waa ge rech ter 20er-Block, ta del los post frisch, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . 541(20)  **    100,--
4611 10 Gro schen bis 1 Schil ling, Ma ler, 6 Wer te kom plett post frisch, Mi. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 545/50  **     75,--
4613 12 bis 50 Gro schen, FIS-Wett kämp fe I, 4 Wer te kom plett ge stem pelt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 551/54  #    120,--
4614 12 bis 50 Gro schen, FIS-Wett kämp fe I, 4 Wer te kom plett mit rech tem bzw. lin kem Bo gen rand, post frisch, Mi. 650.- . . . . . . . . . . . . . . . . 551/54  **    170,--
4615FP 1933, 12 Gr. bis 50 Gr., FIS-Wett kämp fe, 4 Wer te kpl auf Um schlag, ta del los, ANK 670.- für lose ge stem pelt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 551/54  [    120,--
4616FP 1933, 50 Gr. WIPA auf ge wöhn li chem Pa pier, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to be fund So ec knick VÖB: "echt und ein wand frei", Mi. 320.- . 555A  **     80,--
4617FP 1933, 50 Gr. Wipa auf Fa ser pa pier; ent wer tet mit Son der stem pel "WIPA / SEZESSION .. JUNI 1933", ta del lo se Er hal tung, Mi. 650.- . . . . . 556A  #    130,--
4618P 50 Gro schen WIPA auf Fa ser pa pier, post frisch, ta del los, Mi. 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556A  **    190,--
4619P 50 Gro schen WIPA auf Fa ser pa pier, sau ber ge stem pelt "5.VII. 33", ta del los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556A  #    190,--
4620P WIPA-Block, Origi nalmaß 126 : 104 mm, post frisch mit übli chen Haft punkten, Mi. 3.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.1  **   1200,--
4621FP 1933, Blockaus gabe "WIPA", post frisch mit den übli chen Klebe spuren im Ober rand, tadel lose Erhal tung, gepr. Ferchen bauer mit

Bleis tift sig natur.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1  **   1000,--

4622 12 bis 64 Gro schen, Ka tho li ken tag, 6 Wer te kom plett post frisch, Mi. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 557/562  **     90,--
4623 1933, 12 Gr. bis 64 Gr., Ka tho li ken tag, kom plet ter Satz mit sechs Wer ten, ge stem pelt auf Brief stück, ANK 475.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 557/62  ]     50,--
4625 1934, 1 g - 5 S. Volks trach ten, 4er-Blocks, 21 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, die 2 S. Sma ragd und der 3 S.-Wert ver ti kal vor -

ge fal tet, sonst un ge fal tet, de ko ra ti ve und sel te ne Ein hei ten der gu ten Ausgabe, ANK-Wert 1.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
567/87(4)  **    220,--

4626P 10 Schil ling Doll fuß, post frisch, ta del los, Mi. 1.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588  **    300,--
4627P 10 Schil ling Doll fuß, post frisch, ta del los, Mi. 1.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588  **    300,--
4628FP 1936, 10 Schil ling Doll fuß, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test So ec knick BPP: "echt und ein wand frei", Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . 588  **    350,--
4629 1934, 12 - 64 g Ös ter rei chi sche Bau meis ter, 6 Wer te kom plett, ta del los post frisch, Mi. 150.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 591/96  **    250,--
4630 1934, 12 - 64 Gro schen Ös ter rei chi sche Bau meis ter, waa ge rech te Paa re mit Un ter rand, 6 Wer te kom plett, post frisch, un sig niert, ge fal tet,

sonst ta del los er hal ten, de ko ra ti ver Satz, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
591/96(2)  **     60,--

4633FP 1935, 12 g. bis 64 g. Tag der Brief mar ke, kpl. Vie rer bloc ksatz vom Ec krand oben rechts., ta del los ent wer tet mit pas sen dem Son der stem pel,
MI. 520.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

617/22(4)  ]    100,--

4635 5 Pfg. Hit ler, Git ter auf druck Type II, waa ge rech tes Paar auf Orts brief "WIEN"; (Klap pe fehlt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 668II(2)  [     60,--
4636 5 Pfg. Hit ler, Git ter auf druck Type I, senk rech ter Drei er strei fen mit 13, 14 bzw. 15 Git ter, post frisch, ta del los, Mi. 450,- . . . . . . . . . . . . . . . 668Ia,b,c,  **    100,--
4637 6 Pfg. Hit ler mit Git ter auf druck, por to rich ti ge Ein zel fran ka tur auf Post kar te von "WIEN 22.VI.46" nach Ba den bei Wien, ANK 460,- . . . . . . 669  [     60,--
4638 1945, 1 - 5 RM. Hit ler mit Git ter auf druck mit lin ken Bo gen rän dern, nicht mehr zur Aus ga be ge langt, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un -

sig niert, Ka bi nett, Fo to at test Dr. Gla va no vitz VÖB: "... post frisch und ein wand frei. [...] Nach mei nem Da für hal ten sind Mar ken und Auf dru cke in 
jeder Hinsicht echt.", Mi. 240.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Va/Vd  **     60,--

4639P 1 bis 5 Reichs mark, Gra zer Auf druck Type I, 4 Wer te post frisch, Mi. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 693/96II  **    160,--
4641 1 bis 5 Schil ling, Ren ner, un ge zähnt auf Klein bo gen, links mit Zier feld, kom plett post frisch, ta del los, ANK Nr. 780/83 B, 450,- . . . . . . . . . 772/75B  **    120,--
4642 1946, 1 S. - 5 S. Ren ner ge schnit ten auf Jap an pa pier, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 350.- (ANK-Nr. 780/83B) . . . 772/75B  **     70,--
4644 1 Schil ling bis 5 Schil ling "Karl Ren ner" auf gel bem Ja pan-Pa pier, ge schnit ten, kom plet ter Satz in waa ge rech ten Zwi schens teg paa ren, ta del -

los post frisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
772/75ZW  **    180,--

4646 1948, 20 g - 1,40 S. Wie der auf bau des Salz bur ger Doms, Halb-Bo gen zu 50 Wer ten, ein heit lich lin ke Hälf te inkl. al ler Bo gen rän der (die teils
mi ni mal an ge trennt), ta del los post frisch, un sig niert, de ko ra ti ve Stü cke und als Halb bo gen ideal auf Al ben sei ten pas send, Mi. 1.100.- (ANK-Nr. 
931/38, 1.500.-) (al ter Aus ruf 150) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

885/92(50)  **    120,--

4647 3 Gro schen bis 10 Schil ling, 34 Wer te kom plett, dazu 3 Er gän zungs wer te (Nr. 978/80), post frisch, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 893/926  **     70,--
4648P 1948, 3 Groschen - 10 Schil ling Trachten, 34 Werte komplett, auf 10 FDCs, je mit EST "GRAZ" bzw. "WIEN", teils gelaufen und mit

Zufran katur, tadel lose Erhal tung, sehr seltene FDCs, als komplette Garnitur kaum einmal ange boten, die Spit zen serie einer jeden
frühen Samm lung Erst tags briefe von Öster reich, Mi. 2.425.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

893/926 FDC
[

  1000,--

4649 1949, 40 Gro schen - 1,40 Schil ling Glüc kli che Kind heit, je 4er-Block mit lin ker obe rer Bo ge ne cke, ta del los post frisch, un sig niert, de ko ra ti ver
Ka bi nett-Satz, Mi. 320.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

929/32(4)  **     60,--

4650 60 Gro schen bis 20 Schil ling, Vö gel, 7 Wer te kom plett ge stem pelt, ta del los, ANK Nr. 967/73, 360,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ex955/987  #     60,--
4651 60 Gro schen bis 20 Schil ling, Vö gel, 7 Wer te kom plett post frisch, ta del los, ANK Nr. 967/73, 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ex955/987  **     80,--
4652 60 Gro schen bis 20 Schil ling, Vö gel, 7 Wer te kom plett post frisch, ta del los, ANK Nr. 967/73, 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ex955/987  **     80,--
4653 1953, 1 - 10 Schil ling Vö gel, 4 Wer te kom plett, auf 2 R-Luft post-FDC mit EST "GRAZ 1 29.9.53" nach Win ter thur / Schweiz mit An kunfts -

stem pel, bis auf win zi ge Pa ti na in ver ein zel ten Zahn spit zen ta del lo se Er hal tung, auf Erst tags brief nicht häu fi ge Ausgabe, Mi. 700.- . . . . . .
984/87 FDC
[

   170,--

4654 55 Cent, Weih nach ten 2006, Wall fahrts kir che Christ kindl, un ge zähnt, waa ge rech tes Paar, post frisch, Mi. 1.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2656U(2)  **    240,--

Österreich Stempel
4655FP AIGEN im MÜHLKREIS 5/2 84 (Ober ös ter reich), K1 fast voll stän dig, klar und zen trisch auf 20 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 29b, 40 Punkte . . . 48  # Gebot
4656FP ALPBACH 19/3 90 (Ti rol), K1 fast voll stän dig, klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 52a, 40 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4657FP ALTMÜNSTER 9/10 72 (Ober ös ter reich), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 188a, 20 Punkte 37I  # Gebot
4658FP ATTERSEE 26/4 80 (Ober ös ter reich), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 154b, 20 Punkte . . 37II  # Gebot
4660FP BAD HALL 8/69 3 (Ober ös ter reich), Ra2, Jah res zahl mit Setz feh ler, glas klar fast voll stän dig auf Zei tungs stem pel mar ke 1 Kr., rech tes Rand -

stück (oben min. ber.), Klein Nr. 196e. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Z7X  # Gebot

4661FP BADEN 7/1 69 (Nie der ös ter reich), K1 fast voll stän dig, glas klar und zen trisch auf 15 Kr. Dop pe lad ler, Mül ler Nr. 123c, 210 Punkte . . . . . . . 34a  #     70,--
4662FP BARCOLA 24/2 79 (Küs ten land), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 224a, 30 Punkte . . . . . 37I  # Gebot
4663FP BARZDORF 25/4 80 (Schle sien), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 232b, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . 38II  # Gebot
4664FP BIELA 29/3 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 293a, 40 Punkte . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4665FP BISCHOFSHOFEN 4/7 88 (Salz burg), K1 fast voll stän dig ideal klar und zen trisch auf 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 322b, 30 Punkte . . . . . . . 44  # Gebot
4666 BISENZ STADT/BZENEC 13/3 (Mäh ren), K1 (ohne Jahr) klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 325e (ohne Jahr nicht be legt) . . . . . P44a  GA Gebot
4667FP BLATO/BLATTA 20/9 83 (Dal ma tien), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 339b, 60 Punkte . . . . . . . . . . . 39II  # Gebot
4668FP BOEH.LEIPA 7/4 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 380c, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I Gebot
4669FP BOGLIUNO 2/9 85 (Küs ten land), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 391b, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4670FP BOROHRADEK 14/8 88 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 417a, 30 Punkte . . . . . 46  # Gebot
4671FP BRAUNSEIFEN 25/2 74 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 465a, 25 Punkte . . . . 37I  # Gebot
4672FP BREITENBACH 7/3 71 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 471a, 40 Punkte. . . . . . . . 37II  ] Gebot
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Österreich Stempel

4531P 1934, Blockaus gabe Liech tens tei ni sche Landes aus stel lung Vaduz, tadellos post frisch, Origi nal format (großes Format 105:127
mm), gepr., Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1  **    500,--

Luxemburg
4532FP 1935, 10 C. bis 20 Fr. "In tel lek tu el le", kom plet ter Satz mit 15 Wer ten, post frisch, Mi. 1.200.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266/80  **    250,--

Österreich
4536 1 Kreu zer gelb Type III mit 2 Kreu zer tief schwarz Type IIIa, je Ma schi nen pa pier auf kompl. Falt brief von "WIEN 19/1" (1858) nach Hain burg, Fo -

to bef.  Stei ner VÖB (2020): "Die Mar ken sind rund um voll ran dig, durch Mar ken und Brief ver läuft ein waag rech ter Falt bruch". Fb. 1.000,-
1,2Ya  [    100,--

4537 1 Kreu zer gelb, Ma schi nen pa pier, senk rech ter Drei er strei fen, rechts an ge schnit ten, sonst breit ran dig, ge stem pelt K2 "BALASSA GYARMAT",
Fb. 975,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1M(3)  #     70,--

4538FP 1 Kr. gel bo cker, Hand pa pier, Type Ib, mit dop pel sei ti gem Druck, oben an ge schnit ten sonst voll- bis breit ran dig, un ge braucht ohne Gum mie -
rung, wir kungs vol les Stück die ser un ge braucht sel te nen Mar ke, Fo to at test Stei ner VÖB, Ferchenbauer Euro 960.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1XDG  (*)    150,--

4540 1 Kreu zer, gel bo cker, Sei den pa pier 0,07 mm, Type Ib, waa ge rech tes Paar, Ra2 "WIEN 2.MAI" mehr fach, all seits voll- bis breit ran dig, Fo to be -
fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "Pa pier un eben hei ten, gut ge ran de tes sehr schönes Stück, Fb 515,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1Xaw(2)  #    100,--

4542 1 Kreu zer, oran geo cker, Hand pa pier Type Ib, auf Orts-Druc ksa che, kla rer K2 "BAHNHOF BRÜNN 11/11" (1852) und An kunfts stem pel, Fo to be -
fund Stei ner VÖB (2020): "Die fri sche Mar ke ist mi ni mal be rührt bis voll ran dig, die Druc ksa chen hül le weist Al te rungs spu ren auf. Es han delt
sich um ein sehr schönes Stück. Fb. 570,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1Xb  [     90,--

4543FP 1 Kr. Wap pen zi tro nen gelb, Ma schi nen pa pier Type III, all seits breit ran dig, kla rer zen tri scher K1 "BRÜNN 9/5", ANK 150,- . . . . . . . . . . . . . 1Ya  #     30,--
4544 1 Kreu zer gelb, Ma schi nen pa pier, waa ge rech ter Drei er strei fen, un ten rechts mi ni mal be rührt, sonst voll- bis breit ran dig (senkr. Büge zwi schen 

den Mar ken), 2 K1 "SCHÖNLINDE 30/8", Fb. 975,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1Ya(3)  #    100,--

4545 2 Kreu zer, tief schwarz, Hand pa pier Type IIIa, auf Orts brief, K1 "WIEN 27/4 1856" mit rüc ksei ti gem Ver spä tungs stem pel "nach der letz ten Ex -
pe di ti on", Fo to be fund Stei ner VÖB (2020): "Die Mar ke ist eng voll- bis breit ran dig, die Falt brief hül le star ke Al te rungs spu ren auf". Fb. 450,-

2Xa  [     80,--

4546 2 Kreu zer schwarz, Hand pa pier Type IIIa, senk rech ter Drei er strei fen, 2 K2 "TIRNAU", obe re Mar ke min. Schür fung und leich te Knit ter, un te re
Mar ke Ec kbug, un te res Paar links teils Lu pen rand, sonst voll- bis breit ran dig, Fb. 1.250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2Xa(3)  #    100,--

4547 2 Kreu zer schwarz, Hand pa pier Type IIIa, waa ge rech ter Drei er strei fen mit Dop pel ent wer tung, rechts oben und un ten Mit te mi ni mal be rührt,
sonst voll ran dig, rech te Mar ke Plat ten feh ler "wei ßes Ei im Wap pen rand" (Fb.Nr.30), Fo to be fund Dr. Ferchenbauer, Fb. 1.250,- . . . . . . . . .

2Xa(3)  #    150,--

4548P 2 Kreu zer schwarz, Ma schi nen pa pier Type IIIb, voll- bis breit ran dig, ro ter Ra "WIEN", gepr. Fer chen bau er, Mi. 580,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 2Ya  #    100,--
4549 2 Kreu zer, tief schwarz, Feinst druck, Ma schi nen pa pier Type IIIb, auf Orts brief , ro ter Ovals tem pel "K.K.BRIEF-FILIALAMT RECOMANDIRT WIEN

26/7 1858" , die Mar ke wur de aus dem un voll stän di gem Ku vert aus ge schnit ten und wie der ein ge fügt. Fo to be fund Stei ner VÖB (2020): "Die
Mar ke ist oben stark an ge schnit ten, sonst breit bis rie sen ran dig". Fb. für Briefstück 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2Ya  [    100,--

4551 3 Kr. blass rot, Hand pa pier Type IIIa, lin ke un te re Bo ge ne cke, 7 : 4 mm, zen tri scher kla rer K1 "PERESZLENY 17/1" (Mül ler Nr. 2104, 40
Punkte), Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3Xa  #     70,--

4555 3 Kreu zer to ma ten rot, Ma schi nen pa pier Type Ib, Gra vur ty pe 2-2, voll ran di ge gro ße rech te obe re Bo ge ne cke 12,5 : 6,5 mm auf Brief von
"ZENGG 7 Oct. 1855" (Ra2 Mül ler Nr. 3338a, 40 Punkte) nach Vo los ca mit An kunfts stem pel. durch Brief und Mar ke waa ge rech ter Re gi stra -
tur bug, Al te rungs spu ren, Fo to be fund Steiner VÖB (2020), Fb. 2.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3YbGr  [    250,--

4557 6 Kreu zer vio lett braun, Type III Hand pa pier, senk rech tes obe res Ec krand paar 8,5 : 6,5 mm auf kom plet tem Falt brief nach Hei den reich stein, je
kla rer zen tri scher K2 "MA.LACZKA 9/12" (Mül ler Nr. 1603a), Fo to be fund Stei ner VÖB (2020): "Fri sches Paar, links rie sen ran dig, un ten über -
ran dig, durch Mar ken und Brief ver läuft ein waag rech ter Falt bruch, den noch ein seltenes und attraktives Stück" . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4Xa(2)  [    100,--

4561P 2 Kreu zer Franz Jo seph, oran ge, Type II, klar ge stem pelt "TRIEST 28/2", ta del los, Fb. 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10IIe  #    140,--
4562P 2 Kreu zer Franz-Jo seph, Type I dun kel gelb, waa ger. Paar mit 2 ro ten Ovals tem peln "K.K.BRIEFFILIALAMT RECOMANDIRT WIEN 10/11

18/58"; sign. und Fo to at test Dr. Fer chen bau er VÖB: "echt, die Mar ken sind voll zäh lig, das Mar ken bild ist nach rechts un ten de zen triert. Es
han delt sich um ein Pracht stück", Fb 2.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10Ib(2)  #    400,--

4565P 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ia, ge stem pelt mit blau em Zu satz stem pel L1 "FRANK(O)" (Mül ler Nr. 3701a, 510 Punkte), ta del los,
gepr. Ris mon do, Mi. 420,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11Ia  #    120,--

4566 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ib, PF  "Bull dog gen koph" auf Brief stück, kla rer Ra4 "PRAG", ta del los, gepr. Wall ner, Mi. 500,- . . . 11IbPFI  ]    100,--
4567 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ib, rot ge stem pelt Ra3 "WIEN" und Fe der zug, ta del los, Fb. 325,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11Iba  #     60,--
4568P 3 Kreu zer Franz Jo seph, schwarz, Type Ic, ge stem pelt Ra3 "WIEN", ta del los, Fb. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11Ic  #    150,--
4569P An dre as kreuz, gelb, groß, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, ei ni ge Zahn spit zen Al te rungs spu ren, ANK 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A  *    100,--
4571 3 Kreu zer Franz Jo seph, grün, 3 Stück auf Brief stück (lin ke Mar ke von an de rem Bo gen), 2 kla re K1 "TRIEST 8/11" (kopf ste hen de 8), et was un -

frisch und fle ckig, sonst ta del los, Fo to be fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "sehr schö nes Stück", Fb. 610,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
12a(3)  ]     90,--

4572P 3 Kreu zer Franz Jo seph, bläu lich grün, klar ge stem pelt Ra3 "WIEN 2-X" und blaue Fir men vor aus ent wer tung, Fo to be fund Stei ner VÖB: "Voll -
zäh ni ges Pracht stück", Fb. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12b  #     80,--

4576P (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke blau, ge stem pelt, sig niert und Prüf be fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "Noch un ge wa sche nes voll ran di ges Pracht -
stück", Fb. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16a  #    140,--

4577P (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke blau, ge stem pelt, voll- bis breit ran dig, Fb. 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16a  #    130,--
4578  (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke lila, all seits voll- bis breit ran dig auf Brief stück, kla rer K2 "ZEITUNGS-EXPED. WIEN 1/3"; sig niert und Prüf be -

fund G. Zen ker VÖB: "Prä ge- und farb fri sches Pracht stück", Fb. 440,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
17b  ]     80,--

4579P (1,05) Kreu zer Zei tungs mar ke lila, all seits voll- bis breit ran dig auf Brief stück, kla rer Ve ne tiens tem pel "ROVIGO 7/11"; ta del los, Fb. 550,- . 17b  ]    100,--
4580FP 3 Kr. grün, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Gol ler BPP: "echt über durch schnitt lich gute Er hal tung.", Mi.

500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19a  *    120,--

4581P (1,05) Kreu zer, Zei tungs mar ke, grau li la, ge stem pelt, sign. und Prüf be fund Matl VÖB: "echt, lin kes leicht tan giert sonst voll ran dig, prä ge fri -
sches un be han del tes Stück", ANK 480,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23c  #     70,--

4583 2 Kreu zer, Dop pe lad ler im Oval eng gez. , gelb, Ein zel fran ka tur auf Druc ksa che von "BRÜNN 11/8 (K1, 1864) nach Neu sohl, ta dell., Mi. 300,- . 24a  [     60,--
4584FP 1863, 5 Kr. rosa, un ge braucht mit gelb li chem Kle be rest, links un re gel mä ßi ge Zäh nung, sig niert und At test Matl, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . 26a  *    100,--
4586FP 1884, 2 Kr. bis 15 Kr. Neu druc kbo gen pro ben, je im waa ge rech ten Paar  vom Bo gen un ter rand, un ge braucht ohne Gum mie rung - wie ver aus -

gabt, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Goller BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
30/34NDII  (*)    100,--

4587FP 2 Kr. dun kel gelb, post frisch, ver zähnt, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Stei ner VÖB: "echt und ein wand frei", Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . 30b  **    150,--
4588 5 Kr. rosa mit 10 Kr. blau Dop pe lad ler als de ko ra ti ve Bunt fran ka tur von "HERMANNSTADT 28/6" (1865) nach Temesvar. . . . . . . . . . . . . . 32,33a  [ Gebot
4589FP 50 Kr. braun, Franz Jo seph, fei ner Druck, K2 GELD ANWSNG POLA 9/12 82, ANK 225,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41IID  #     50,--
4591FP 2 Kr. Dop pe lad ler mit 1 und 2 Kr. Franz Jo seph auf Brief von "ALBRECHTSDORF 3/1 91" (Klein Nr. 42a, 40 Punkte) nach Dres den. sel te ne

Misch fran ka tur noch dazu glei cher Wert stu fen!, Fb. min de stens 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
44,50,51  [    100,--

4592FP 1883, 2 Kr. bis 50 Kr. "Dop pe lad ler", kom plet ter Satz, post frisch, 50 Kr. mi ni mal ver kürz te Zahn spit ze - an sons ten ta del lo se Er hal tung, 2 Kr.
bis 20 Kr. Fo to be fund und 50 Kr. mit Fo to at test So ec knick VÖB, Mi. 2.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44/49b  **    450,--

4594 2 bis 20 Hel ler Zei tungs mar ken, Fa ser pa pier mit Lac kstrei fen, 4 Wer te post frisch, ta del los, Mi. 270,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 101/04  **     80,--
4595FP 1904, 1 H. bis 60 H. "Kai ser kopf" mit Lac kstrei fen, kom plet ter Satz, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test So ec knick BPP: "echt und ein -

wand frei", Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
105/18  **    350,--

4596 1 Hel ler bis 10 Kro nen, 80. Ge burts tag Franz Jo seph, 17 Wer te kpl. gest., 3 Höchst wer te 2, 5 und 10 Kro nen je auf Brief stück mit Erst tags -
stem pel "KARLSBAD  18.VIII.10", Fb. 1.250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

161/77  #/]    250,--

4597 2, 5 und 10 Kro nen, Franz Jo seph 80. Ge burts tag, 3  Wer te un ge braucht (kl. Haft stel len), ta del los, Mi. 540,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175/77  *    130,--
4598FP 1916, 2 Kr. bis 10 Kr. "Wap pen", kom plet ter Satz, 10 Kro nen in bei den Far ben, ta del los post frisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/03  **     80,--
4599FP 1917, 2 Kr. bis 10 Kr. "Wap pen", kom plet ter Satz, post frisch, ta dell.  Er hal tung, Fo to at test So ec knick VÖB: "echt und ein wand frei.", Mi. 600.-. 204/07  **    150,--
4600 2½ Kro nen Hoch was ser hil fe, waa ge rech tes Paar, rech te Mar ke Auf druc kfeh ler "1020", post frisch, ta del los, Mi. und ANK auf die ser Wert stu fe

unbekannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
353AF  **     60,--
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4754FP LANDSHUT/b. LUNDENBURG  2/4 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2512a, 35 Punkte . 37I  ] Gebot
4755FP LEIPNIK/BAHNHOF  14/12 78 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2579a, 30 Punkte . . . . . 37  # Gebot
4756FP LESKAU 13/6 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2625a, 25 Punkte . . . . . . . . . . 35II  # Gebot
4757FP LOSCHITZ  18/3 77 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2758a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . 35II  # Gebot
4758 LOSCHITZ 15/10 76 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2758a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . P18  GA Gebot
4759FP LUBYCZA KROLEWSKA 23/7 90 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2771b, 30 Punkte. . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4760FP LUKA MALA 27/6 94 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 20 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2783a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 63  # Gebot
4761FP LUKOWITZ 15/9 89 (Krain), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2789a, 25 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4762 LUSSINPICCOLO 15/10 74 (Küs ten land), Fin ger hut stem pel klar auf kom plet tem Falt brief 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2801b . . . . . . . . . . 37II  [ Gebot
4763 MACHENDORF 14/8 (Böh men), Fin ger hut stem pel mit Bal ken klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2813aa, 45 Punkte. . . . . . . . P14  GA Gebot
4764FP MANNING/BAHNHOF 22/1 94 (Ober ös ter reich), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 50 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2867a, 30 Punkte . . . . . . 66  # Gebot
4766FP MARIA-KULM 22/8 (Böh men), Fin ger hut stem pel mit Bal ken zentr. klar auf Brief stück 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2883aa, 40 Punkte . . 38I  ] Gebot
4767FP MARKAUSCH 31/12 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2905a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4768FP MARKERSDORF 11/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2906a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4769FP MARKERSDORF 6/6 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2906a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4770FP MASCHAU 5/9 89 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2922a, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4771 MAYERHOFEN 24/5 88 (Ti rol), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2944b, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P45a  GA Gebot
4772FP MIKOLAJOW 3/3 70 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3005b, 40 Punkte . . . . . . . . 37I  # Gebot
4773FP MILLIN 14/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3013b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4774FP MILLIN 6/12 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3013a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4775FP MIRÖSCHAU 1/4 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3028a, 25 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4776FP MISSLING/IN ST.LEONHARD 24/6, (Stei er mark), Fin ger hut stem pel ohne Jahr, fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr.

3035aa, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4777FP MITTER ARNSDORF 29/10 79 (Nie der ös ter reich), Fin ger hutst.  fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3043a, 30 Punkte. . 37II  # Gebot
4778FP MONASTERZYSKA 14/3 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3096a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 39II  # Gebot
4779FP MORAVANY/MORAWAN 12/4 84 (Böh men), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3107b, 60 Punkte . . . . . 47  # Gebot
4780 MORI/BAHNHOF 9/6 (Ti rol), K1 je klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz-Jo seph mit Zu satz frank. 3 Kr. für Aus lands por to nach St. Mo ritz . . . . . . . . P76,52  GA Gebot
4781FP MÜNCHENDORF 24/7 91 (Nie der ös ter reich), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 50 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3148a, 45 Punkte . 60  # Gebot
4784FP NASSABERG 23/10 (Böh men), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3189a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 38II  # Gebot
4785FP NASSENFUSS 8/9 (Krain), K2 fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3190a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4786FP NATURNS 28/1 (Ti rol), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler (schwa cher Bug), Klein Nr. 3193a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4787FP NEGAU  10/1 84 (Stei er mark), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler (Zhng s. Foto), Klein Nr. 3204a, 120 Punkte . . . . . . . . 47  #     30,--
4788FP NETWORIC 2/10 81 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3226a, 40 Punkte . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4789FP NETWORIC 22/5 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3226a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4790FP NEU BENATEK/NOVE BENATKY 1/4 84 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf waa ger. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3229a, 25

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47(2)  # Gebot

4791FP NEU KNIN 21/5 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3269a, 35 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4792FP NEU ÖTTING 28/8 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3286a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 46  ] Gebot
4793FP NEU-WESELY 27/7 85 (Mäh ren),Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3320a, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4794FP NEUHAMMER 11/3 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3250a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4795FP NEUHAMMER 20/2 81 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3250a, 35 Punkte. . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4796FP NEUSCHLOSS 6/8 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3300a, 50 Punkte . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4797 NEUSTRACHITZ 15/6 bzw. 13/5 (Böh men), je K1 fast vollst.  zentr. klar auf 10 Kr. Franz Jo seph und Dop pe lad ler, Klein Nr. 3315a, 40 Punkte . . 38II,47  # Gebot
4798FP NEUZEUG 8/4 78 (Ober ös ter reich), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3322a, 25 Punkte . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4799FP NIEDER-FELLABRUNN 30/7 80 (Nie der ös ter reich), K1 voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3335b, 45 Punkte . . . . . . 46  ] Gebot
4800FP NIEDERDORF 15/3 (Ti rol), blau er K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3332a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4801FP NIEDERDORF 25/3 84 (Ti rol),K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3332b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4802FP NIEDERDORF b. REITNITZ 16/7 87 (Krain),K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3331a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4803FP NIKLASBERG 24/2 (Böh men), K1 voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3373a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4804FP NIKLASDORF/IN SCHLESIEN 4/4, K1 vollst. zentr. klar auf waa ger. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler (ge stal tet, mit Falz ver stärkt) Klein Nr. 3375a, 45

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47(2)  # Gebot

4805FP OBER-HAID 14/5 70 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3438a, 35 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4806 OBERKREIBITZ-SCHÖNFELD 4/3 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3447a, 25 Punkte . . . . . P14  GA Gebot
4807FP OPOTSCHNA b. SAAZ/OPOCNO 7/4 83 (Böh men), K1 fast  voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3557a, 30 Punkte . . . . 38II  # Gebot
4808 OPOTSCHNA b. SAAZ/OPOCNO 2/4 84 (Böh men), je K1 fast  voll stän dig zentr. klar auf waa ger. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3557a, je 40

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47(2)  # Gebot

4810FP PAUGNANO/POMIJAN 2/6 84 (Küs ten land), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3632a, 90 Punkte. . . . . . 47  #     30,--
4811FP PEDENA 1/6 84 (Küs ten land), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3644b, 30 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4812 PERCHTOLDSDORF 26 NOV, fast voll stän di ger kla rer Fah nens tem pel auf Brief stück 3 Kreu zer Franz Jo seph blass rot, ta del los, Mül ler Nr.

2102a, 450 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
13IIa  ]     90,--

4813FP PERSCHLING 8/1 (Nie der ös ter reich), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3665a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4814FP PETERSBURG/BÖHMEN 17/1 81, K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3671a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4815FP PETROWITZ/b. FREISTADT IN SCHLESIEN 24/1 84, K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3680a, 30 Punkte. . . . . 47  # Gebot
4816FP PETROWITZ/b.SELTSCHAN 21/2 84 (Böh men), Fin ger hutst.  fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3683a, 30 Punkte 47  # Gebot
4817FP PISCHELLY 31/8 78 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3736a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4818FP PISTYN 1/1 84 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3740c, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4819FP PLAN 9 Juli (Böh men), Ra2 fast voll stän dig klar auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3747a, 45 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35I  # Gebot
4820FP PLOSCHKOWITZ 10/12 69 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig ideal klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3766a, 40 Punkte . . 37I  ] Gebot
4821FP PODWOLOCZYSKA 22/11 (Ga li zien), K1 ohne Jahr fast voll stän dig zentr. klar auf senkr. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3795aa, 30 Punkte . 47(2)  # Gebot
4822 POLNA 2/11 (Böh men), K1 mit Ziers tück sehr klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3824a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P26c  GA Gebot
4823FP POMEISL 31/8 (Böh men), Fin ger hut stem pel ohne Jahr voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3827aa, 60 Punkte. . . . . . . 37II  # Gebot
4825FP PREDAZZO 17/1 (Ti rol), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3911a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4826FP PRUTZ 16/1 84 (Ti rol), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3963a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48  # Gebot
4827FP PÖLLAU 13/10 83 (Stei er mark), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3798b, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 39II  # Gebot
4828FP RABY 29/11 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4019a, 30 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4829FP RADNICE/RADNITZ 3/1 (Böh men), Dop pel kreis stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4037b, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4830 RINGELSHAIN 2/9 97 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4173a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . P92  GA Gebot
4831FP ROKITNITZ 2 JUN. (Böh men), L2 voll stän dig di ago nal klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4208a, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4832FP ROKITZAN 11 SEPT. (Böh men), L2l voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4209a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  ] Gebot
4833FP RONOV 2/12 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4217a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4834FP RONOW 13/1 88 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4217b, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38I  # Gebot
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4673FP BRETH (LOG) 18/9 99 (Küs ten land), K2 klar und zen trisch auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 481b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56  # Gebot
4674FP BRUCK in PINZGAU 25/10 95 (Salz burg), K1 fast voll stän dig, klar und zen trisch auf 30 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 510b, 25 Punkte . . . . . 65  # Gebot
4675FP BYSZOW 10/6/00 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Hel ler Franz Jo seph, Klein Nr. 583a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . 72  # Gebot
4676FP CASTOLOWITZ 16/7 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel ideal klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 611a, 25 Punkte . . . . . . . . 37II  # Gebot
4677FP CASTOLOWITZ 3/5 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph mit Was ser zei chen teil, Klein Nr. 611a, 25

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4678FP CEIKOWITZ b. TSCHEITSCH 20/12 78 (Mäh ren), blau er Fin ger hut stem pel voll stän dig zen trisch auf Brief stück mit Paar 5 Kr. Franz Jo seph,
Klein Nr. 623a, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37I(2)  ]     30,--

4679FP CHELAKOWITZ 14/1 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar zen trisch auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 624a, 35 Punkte . . . . . . . 36I  # Gebot
4680FP CHEYNOW 7/12 (Böh men), K1 voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 651a, 20 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4681FP CHEYNOW 7/12 (Böh men), blau er K1 fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 651a, 70 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38I  # Gebot
4682FP CHLUMETZ B. WITTINGAU CHLUM(EC U TREBO)NE 21/4 78 (Böh men), K 1 zen trisch klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 659c, 40 Punkte . . 37II  # Gebot
4683 CHREWT 19/11 92 (Ga li zien), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 681a, 20 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P78  GA Gebot
4684FP CHROPIN 31/5 86 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler mit Was ser zei chen teil, Klein Nr. 684a, 25 Punkte . . 47  # Gebot
4685FP CHUDENITZ (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar, zen trisch auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 689a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4686FP CHUDENITZ 4/6 (ohne Jahr, Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 50 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 689aa, 35 Punkte . . . . . . . . . . 66  # Gebot
4687FP CHYROW BAHNHOH DWORZEC 14/11 85 (Ga li zien), K1 zen trisch fast voll stän dig klar auf Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 695b, 30 Punkte . 47(2)  # Gebot
4691FP DEBOWITZ 3/10 82 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 777b, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  #     30,--
4692FP DEUTSCH-BENESCHAU 20/9 83 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 798b, 40 Punkte . . . . . 37I  # Gebot
4693FP DOBRENITZ 27/12 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 847a, 25 Punkte. . . . . . . . 36II  ] Gebot
4694 DOBRUSCHKA 8/2 (Böh men), K1 (ohne Jahr) klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 861b (ohne Jahr nicht be legt) . . . . . . . . . . . . . P44a  GA Gebot
4695FP DROSAU 15/8 74 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 928a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . 37I  ] Gebot
4696FP DROSAU 2/5 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 928a, 50 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4697FP DUB b. OLMÜTZ 3/6 74 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel ideal zen trisch klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 935a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4699 FEDKIRCH 9/7, Ra4 klar auf Brief 5 Kr. Dop pe lad ler in die Schweiz (1866), Mül ler Nr. 669 d . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32a  [ Gebot
4700FP FISCHERN 18/3 93 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1114a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . 53  # Gebot
4701FP FRAINERSDORF (Mäh ren), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1143c, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44  # Gebot
4702FP FRAUENTHAL (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1165a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 53  # Gebot
4703FP FRAUENTHAL 16/3 78 (Böh men), Fin ger hut stem pel  voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1165a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4704FP FREIWALDAU 24/2 91 (Schle sien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 30 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1179b, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . 59  # Gebot
4705FP GABLONZ BAHNHOF 27/7 99 (Böh men), K1 voll stän dig, ideal klar und zen trisch auf Brief stück 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1227a, 20 Punkte 51  ] Gebot
4706FP GASTORF 11/4 81 (Böh men), K1 voll stän dig, klar und zen trisch auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1261b, 80 Punkte . . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4707FP GASTORF 5/6 78 (Böh men), K1 voll stän dig, klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1261a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4708FP GAWLOW NOWY 30/12 96 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig, klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1263a, 40 Punkte . . . . . . . . 53  # Gebot
4709FP GEBOLDSKIRCHEN 25/6 80 (Ober ös ter reich), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1268a, 30

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4711 GOSSENSASS 6/8 85 (Ti rol), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1366a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P45a  GA     40,--
4712FP GRABER 21/4 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler (½ Z.), Klein Nr. 1371a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4713FP GRABER 9/8 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1371a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38II  # Gebot
4714FP GRIES BEI BOZE(N) 28/4 88 (Ti rol), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1426e, 30 Punkte . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4715FP GROSS ZDIKAU 9/6 81 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1528a, 30 Punkte . . . . . . 37II  ] Gebot
4716FP HALBSTADT 22/12 72 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1599a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 35I  # Gebot
4717FP HALBSTADT 4/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1599a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4719FP HERMANNSEIFEN 7 11 (ohne Jah res zahl, Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1668aa, 30 Punkte 37II  # Gebot
4720 HERMANNSEIFEN 9/7 92 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1668a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . P74  GA Gebot
4721 HIRSCHENSTAND 17/8 88 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler (2 Klam mer lö cher), Klein Nr. 1691a, 40 Punkte . . P43  GA Gebot
4722FP HOEINOVES 3/11 89 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1774a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4723FP HOFKIRCHEN a.d.TRATTNACH 31/12 81 (Ober ös ter reich),  K1 fast voll stän dig ideal klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1738a,

25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
374II  # Gebot

4724 HOTZENPLOTZ 9/8 (Schle sien), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1804a, 20 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . P43  GA Gebot
4725FP HRADEK KRALOVE KÖNIGGRÄTZ 1/8 80 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf Paar 5 Kr. Franz Jo seph, lin ke Mar ke mit Was ser zei -

chen, voll stän di ges "E" (Fb+45,-), Klein Nr. 2223f, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II(2)  # Gebot

4726FP HUBEB 3/2 84 (Ti rol), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und fast zen trisch auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1819a, 45 Punkte . . . . . . . . 39II  # Gebot
4727FP HÖSTING 30/5 90 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler mit Was ser zei chen teil, Klein Nr. 1731a, 40 Punkte . . 46  # Gebot
4728 INNSBRUCK/BAHNHOF 3/7 85 (Ti rol), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1865d, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P45a  GA Gebot
4729FP IRRITZ 6/6 84 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1870a, 30 Punkte . . . . . . . 37II  # Gebot
4730 JABLUNKA/OESTERR.SCHLESIEN 1/10 87, K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1894d, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P77GA Gebot
4732FP JAGNINA 28/5(Dal ma tien), K1 fast voll stän dig, ideal klar und zen trisch auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1901a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . 39II  # Gebot
4733FP JAISPITZ 16/5 78 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1903a, 30 Punkte. . . . . . . . 37II  # Gebot
4735FP JOHANNESBAD 18/2 80 (Böh men),Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1971a, 20 Punkte. . . 37II  # Gebot
4736FP JOHANNISBAD 17/6 83 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph (kl. Ec kbug, 2/2 Z.) Klein Nr. 1971b, 100

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4737FP JOHNSDORF 7/10 82 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph mit Was ser zei chen (fast voll stän di ges "M"),
Klein Nr. 1975a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37II  # Gebot

4739 K.K.FAHRENDES POSTAMT / WIEN SALZBURG No.12; L2 voll stän dig auf Brief stück mit 2mal 5 Kreu zer Dop pe lad ler im Oval, Mül ler Nr.
3412a, 400 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32a  ]     60,--

4740P K.K.POSTDIREKTION FÜR ÖSTERREICH UNTER DER ENNS, kla rer blau er zen tri scher fast voll stän di ger Di rek tions stem pel auf 10 Kreu zer blau
Dop pe lad ler, Fo to be fund Ris mon do BPP: "echt und ein wand frei, sehr sel te ne Ent wer tung", Mül ler 3504, 850 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . .

33a  #    250,--

4741FP KAMAIK 26/8 84 (Böh men),Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2023a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4742FP KATTOWITZ 28/1 (Böh men),Fin ger hut stem pel je klar und waa ge rech tem Paar 5 Kr. Dop pe lad ler (rech te Mar ke klei ner Ec kbug), Klein Nr.

2082a, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46(2)  # Gebot

4745FP KORNHAUS 1/2 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2297a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4746 KRALUP A/D MOLDAU/KRALUPY N/V (Böh men), K 1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2348a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . P75a  GA Gebot
4747FP KRINETZ 24/2 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2394b, 25 Punkte . . . . . 37II  ] Gebot
4748FP KRONSTADT/IN BÖHMEN 8/1 79,  Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2406a, 25 Punkte . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4749FP KRONSTADT/IN BÖHMEN 6/2 78,  Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, gez. L13, Mi. 50,-, Klein Nr. 2406a, 25 Punkte. . . 37IIE  # Gebot
4750FP  KUTTENPLAN  2/12 90 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 12 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2467a, 30 Punkte. . . . . . . . 55  # Gebot
4751FP  KUTTENPLAN  7/7 87 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2467a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4752FP KÖNIGSFELD 14/4 78 (Mäh ren),Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und fast zen trisch auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2234a, 30

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  ] Gebot

4753FP KÖNIGSHAN 2/8 71 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2235a, 25 Punkte. . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
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4754FP LANDSHUT/b. LUNDENBURG  2/4 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2512a, 35 Punkte . 37I  ] Gebot
4755FP LEIPNIK/BAHNHOF  14/12 78 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2579a, 30 Punkte . . . . . 37  # Gebot
4756FP LESKAU 13/6 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2625a, 25 Punkte . . . . . . . . . . 35II  # Gebot
4757FP LOSCHITZ  18/3 77 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2758a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . 35II  # Gebot
4758 LOSCHITZ 15/10 76 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2758a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . P18  GA Gebot
4759FP LUBYCZA KROLEWSKA 23/7 90 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2771b, 30 Punkte. . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4760FP LUKA MALA 27/6 94 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 20 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2783a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 63  # Gebot
4761FP LUKOWITZ 15/9 89 (Krain), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2789a, 25 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4762 LUSSINPICCOLO 15/10 74 (Küs ten land), Fin ger hut stem pel klar auf kom plet tem Falt brief 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2801b . . . . . . . . . . 37II  [ Gebot
4763 MACHENDORF 14/8 (Böh men), Fin ger hut stem pel mit Bal ken klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2813aa, 45 Punkte. . . . . . . . P14  GA Gebot
4764FP MANNING/BAHNHOF 22/1 94 (Ober ös ter reich), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 50 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2867a, 30 Punkte . . . . . . 66  # Gebot
4766FP MARIA-KULM 22/8 (Böh men), Fin ger hut stem pel mit Bal ken zentr. klar auf Brief stück 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2883aa, 40 Punkte . . 38I  ] Gebot
4767FP MARKAUSCH 31/12 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2905a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4768FP MARKERSDORF 11/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2906a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4769FP MARKERSDORF 6/6 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2906a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4770FP MASCHAU 5/9 89 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2922a, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4771 MAYERHOFEN 24/5 88 (Ti rol), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2944b, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P45a  GA Gebot
4772FP MIKOLAJOW 3/3 70 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3005b, 40 Punkte . . . . . . . . 37I  # Gebot
4773FP MILLIN 14/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3013b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4774FP MILLIN 6/12 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3013a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4775FP MIRÖSCHAU 1/4 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3028a, 25 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4776FP MISSLING/IN ST.LEONHARD 24/6, (Stei er mark), Fin ger hut stem pel ohne Jahr, fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr.

3035aa, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4777FP MITTER ARNSDORF 29/10 79 (Nie der ös ter reich), Fin ger hutst.  fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3043a, 30 Punkte. . 37II  # Gebot
4778FP MONASTERZYSKA 14/3 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3096a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 39II  # Gebot
4779FP MORAVANY/MORAWAN 12/4 84 (Böh men), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3107b, 60 Punkte . . . . . 47  # Gebot
4780 MORI/BAHNHOF 9/6 (Ti rol), K1 je klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz-Jo seph mit Zu satz frank. 3 Kr. für Aus lands por to nach St. Mo ritz . . . . . . . . P76,52  GA Gebot
4781FP MÜNCHENDORF 24/7 91 (Nie der ös ter reich), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 50 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3148a, 45 Punkte . 60  # Gebot
4784FP NASSABERG 23/10 (Böh men), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3189a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 38II  # Gebot
4785FP NASSENFUSS 8/9 (Krain), K2 fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3190a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4786FP NATURNS 28/1 (Ti rol), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler (schwa cher Bug), Klein Nr. 3193a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4787FP NEGAU  10/1 84 (Stei er mark), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler (Zhng s. Foto), Klein Nr. 3204a, 120 Punkte . . . . . . . . 47  #     30,--
4788FP NETWORIC 2/10 81 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3226a, 40 Punkte . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4789FP NETWORIC 22/5 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3226a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4790FP NEU BENATEK/NOVE BENATKY 1/4 84 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf waa ger. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3229a, 25

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47(2)  # Gebot

4791FP NEU KNIN 21/5 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3269a, 35 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4792FP NEU ÖTTING 28/8 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3286a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 46  ] Gebot
4793FP NEU-WESELY 27/7 85 (Mäh ren),Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3320a, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4794FP NEUHAMMER 11/3 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3250a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4795FP NEUHAMMER 20/2 81 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3250a, 35 Punkte. . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4796FP NEUSCHLOSS 6/8 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3300a, 50 Punkte . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4797 NEUSTRACHITZ 15/6 bzw. 13/5 (Böh men), je K1 fast vollst.  zentr. klar auf 10 Kr. Franz Jo seph und Dop pe lad ler, Klein Nr. 3315a, 40 Punkte . . 38II,47  # Gebot
4798FP NEUZEUG 8/4 78 (Ober ös ter reich), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3322a, 25 Punkte . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4799FP NIEDER-FELLABRUNN 30/7 80 (Nie der ös ter reich), K1 voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3335b, 45 Punkte . . . . . . 46  ] Gebot
4800FP NIEDERDORF 15/3 (Ti rol), blau er K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3332a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4801FP NIEDERDORF 25/3 84 (Ti rol),K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3332b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4802FP NIEDERDORF b. REITNITZ 16/7 87 (Krain),K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3331a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4803FP NIKLASBERG 24/2 (Böh men), K1 voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3373a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4804FP NIKLASDORF/IN SCHLESIEN 4/4, K1 vollst. zentr. klar auf waa ger. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler (ge stal tet, mit Falz ver stärkt) Klein Nr. 3375a, 45

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47(2)  # Gebot

4805FP OBER-HAID 14/5 70 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3438a, 35 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4806 OBERKREIBITZ-SCHÖNFELD 4/3 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3447a, 25 Punkte . . . . . P14  GA Gebot
4807FP OPOTSCHNA b. SAAZ/OPOCNO 7/4 83 (Böh men), K1 fast  voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3557a, 30 Punkte . . . . 38II  # Gebot
4808 OPOTSCHNA b. SAAZ/OPOCNO 2/4 84 (Böh men), je K1 fast  voll stän dig zentr. klar auf waa ger. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3557a, je 40

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47(2)  # Gebot

4810FP PAUGNANO/POMIJAN 2/6 84 (Küs ten land), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3632a, 90 Punkte. . . . . . 47  #     30,--
4811FP PEDENA 1/6 84 (Küs ten land), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3644b, 30 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4812 PERCHTOLDSDORF 26 NOV, fast voll stän di ger kla rer Fah nens tem pel auf Brief stück 3 Kreu zer Franz Jo seph blass rot, ta del los, Mül ler Nr.

2102a, 450 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
13IIa  ]     90,--

4813FP PERSCHLING 8/1 (Nie der ös ter reich), K1 fast voll stän dig, ideal zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3665a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4814FP PETERSBURG/BÖHMEN 17/1 81, K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3671a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4815FP PETROWITZ/b. FREISTADT IN SCHLESIEN 24/1 84, K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3680a, 30 Punkte. . . . . 47  # Gebot
4816FP PETROWITZ/b.SELTSCHAN 21/2 84 (Böh men), Fin ger hutst.  fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3683a, 30 Punkte 47  # Gebot
4817FP PISCHELLY 31/8 78 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3736a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4818FP PISTYN 1/1 84 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3740c, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4819FP PLAN 9 Juli (Böh men), Ra2 fast voll stän dig klar auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3747a, 45 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35I  # Gebot
4820FP PLOSCHKOWITZ 10/12 69 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig ideal klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3766a, 40 Punkte . . 37I  ] Gebot
4821FP PODWOLOCZYSKA 22/11 (Ga li zien), K1 ohne Jahr fast voll stän dig zentr. klar auf senkr. Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3795aa, 30 Punkte . 47(2)  # Gebot
4822 POLNA 2/11 (Böh men), K1 mit Ziers tück sehr klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3824a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P26c  GA Gebot
4823FP POMEISL 31/8 (Böh men), Fin ger hut stem pel ohne Jahr voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3827aa, 60 Punkte. . . . . . . 37II  # Gebot
4825FP PREDAZZO 17/1 (Ti rol), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3911a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4826FP PRUTZ 16/1 84 (Ti rol), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 3963a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48  # Gebot
4827FP PÖLLAU 13/10 83 (Stei er mark), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3798b, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 39II  # Gebot
4828FP RABY 29/11 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4019a, 30 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4829FP RADNICE/RADNITZ 3/1 (Böh men), Dop pel kreis stem pel zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4037b, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4830 RINGELSHAIN 2/9 97 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4173a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . P92  GA Gebot
4831FP ROKITNITZ 2 JUN. (Böh men), L2 voll stän dig di ago nal klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4208a, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4832FP ROKITZAN 11 SEPT. (Böh men), L2l voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4209a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  ] Gebot
4833FP RONOV 2/12 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4217a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4834FP RONOW 13/1 88 (Böh men), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4217b, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38I  # Gebot

69
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4673FP BRETH (LOG) 18/9 99 (Küs ten land), K2 klar und zen trisch auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 481b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56  # Gebot
4674FP BRUCK in PINZGAU 25/10 95 (Salz burg), K1 fast voll stän dig, klar und zen trisch auf 30 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 510b, 25 Punkte . . . . . 65  # Gebot
4675FP BYSZOW 10/6/00 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Hel ler Franz Jo seph, Klein Nr. 583a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . 72  # Gebot
4676FP CASTOLOWITZ 16/7 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel ideal klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 611a, 25 Punkte . . . . . . . . 37II  # Gebot
4677FP CASTOLOWITZ 3/5 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph mit Was ser zei chen teil, Klein Nr. 611a, 25

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4678FP CEIKOWITZ b. TSCHEITSCH 20/12 78 (Mäh ren), blau er Fin ger hut stem pel voll stän dig zen trisch auf Brief stück mit Paar 5 Kr. Franz Jo seph,
Klein Nr. 623a, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37I(2)  ]     30,--

4679FP CHELAKOWITZ 14/1 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar zen trisch auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 624a, 35 Punkte . . . . . . . 36I  # Gebot
4680FP CHEYNOW 7/12 (Böh men), K1 voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 651a, 20 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4681FP CHEYNOW 7/12 (Böh men), blau er K1 fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 651a, 70 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38I  # Gebot
4682FP CHLUMETZ B. WITTINGAU CHLUM(EC U TREBO)NE 21/4 78 (Böh men), K 1 zen trisch klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 659c, 40 Punkte . . 37II  # Gebot
4683 CHREWT 19/11 92 (Ga li zien), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 681a, 20 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P78  GA Gebot
4684FP CHROPIN 31/5 86 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler mit Was ser zei chen teil, Klein Nr. 684a, 25 Punkte . . 47  # Gebot
4685FP CHUDENITZ (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar, zen trisch auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 689a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4686FP CHUDENITZ 4/6 (ohne Jahr, Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 50 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 689aa, 35 Punkte . . . . . . . . . . 66  # Gebot
4687FP CHYROW BAHNHOH DWORZEC 14/11 85 (Ga li zien), K1 zen trisch fast voll stän dig klar auf Paar 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 695b, 30 Punkte . 47(2)  # Gebot
4691FP DEBOWITZ 3/10 82 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 777b, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  #     30,--
4692FP DEUTSCH-BENESCHAU 20/9 83 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 798b, 40 Punkte . . . . . 37I  # Gebot
4693FP DOBRENITZ 27/12 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 847a, 25 Punkte. . . . . . . . 36II  ] Gebot
4694 DOBRUSCHKA 8/2 (Böh men), K1 (ohne Jahr) klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 861b (ohne Jahr nicht be legt) . . . . . . . . . . . . . P44a  GA Gebot
4695FP DROSAU 15/8 74 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 928a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . 37I  ] Gebot
4696FP DROSAU 2/5 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 928a, 50 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4697FP DUB b. OLMÜTZ 3/6 74 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel ideal zen trisch klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 935a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4699 FEDKIRCH 9/7, Ra4 klar auf Brief 5 Kr. Dop pe lad ler in die Schweiz (1866), Mül ler Nr. 669 d . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32a  [ Gebot
4700FP FISCHERN 18/3 93 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1114a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . 53  # Gebot
4701FP FRAINERSDORF (Mäh ren), K1 fast voll stän dig zentr. klar auf 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1143c, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44  # Gebot
4702FP FRAUENTHAL (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1165a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 53  # Gebot
4703FP FRAUENTHAL 16/3 78 (Böh men), Fin ger hut stem pel  voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1165a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4704FP FREIWALDAU 24/2 91 (Schle sien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 30 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1179b, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . 59  # Gebot
4705FP GABLONZ BAHNHOF 27/7 99 (Böh men), K1 voll stän dig, ideal klar und zen trisch auf Brief stück 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1227a, 20 Punkte 51  ] Gebot
4706FP GASTORF 11/4 81 (Böh men), K1 voll stän dig, klar und zen trisch auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1261b, 80 Punkte . . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4707FP GASTORF 5/6 78 (Böh men), K1 voll stän dig, klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1261a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4708FP GAWLOW NOWY 30/12 96 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig, klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1263a, 40 Punkte . . . . . . . . 53  # Gebot
4709FP GEBOLDSKIRCHEN 25/6 80 (Ober ös ter reich), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1268a, 30

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4711 GOSSENSASS 6/8 85 (Ti rol), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1366a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P45a  GA     40,--
4712FP GRABER 21/4 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler (½ Z.), Klein Nr. 1371a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4713FP GRABER 9/8 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1371a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38II  # Gebot
4714FP GRIES BEI BOZE(N) 28/4 88 (Ti rol), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1426e, 30 Punkte . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4715FP GROSS ZDIKAU 9/6 81 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1528a, 30 Punkte . . . . . . 37II  ] Gebot
4716FP HALBSTADT 22/12 72 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1599a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 35I  # Gebot
4717FP HALBSTADT 4/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1599a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4719FP HERMANNSEIFEN 7 11 (ohne Jah res zahl, Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1668aa, 30 Punkte 37II  # Gebot
4720 HERMANNSEIFEN 9/7 92 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1668a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . P74  GA Gebot
4721 HIRSCHENSTAND 17/8 88 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler (2 Klam mer lö cher), Klein Nr. 1691a, 40 Punkte . . P43  GA Gebot
4722FP HOEINOVES 3/11 89 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1774a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4723FP HOFKIRCHEN a.d.TRATTNACH 31/12 81 (Ober ös ter reich),  K1 fast voll stän dig ideal klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1738a,

25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
374II  # Gebot

4724 HOTZENPLOTZ 9/8 (Schle sien), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1804a, 20 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . P43  GA Gebot
4725FP HRADEK KRALOVE KÖNIGGRÄTZ 1/8 80 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf Paar 5 Kr. Franz Jo seph, lin ke Mar ke mit Was ser zei -

chen, voll stän di ges "E" (Fb+45,-), Klein Nr. 2223f, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II(2)  # Gebot

4726FP HUBEB 3/2 84 (Ti rol), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und fast zen trisch auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1819a, 45 Punkte . . . . . . . . 39II  # Gebot
4727FP HÖSTING 30/5 90 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler mit Was ser zei chen teil, Klein Nr. 1731a, 40 Punkte . . 46  # Gebot
4728 INNSBRUCK/BAHNHOF 3/7 85 (Ti rol), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1865d, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P45a  GA Gebot
4729FP IRRITZ 6/6 84 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1870a, 30 Punkte . . . . . . . 37II  # Gebot
4730 JABLUNKA/OESTERR.SCHLESIEN 1/10 87, K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 1894d, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P77GA Gebot
4732FP JAGNINA 28/5(Dal ma tien), K1 fast voll stän dig, ideal klar und zen trisch auf 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1901a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . 39II  # Gebot
4733FP JAISPITZ 16/5 78 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1903a, 30 Punkte. . . . . . . . 37II  # Gebot
4735FP JOHANNESBAD 18/2 80 (Böh men),Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 1971a, 20 Punkte. . . 37II  # Gebot
4736FP JOHANNISBAD 17/6 83 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph (kl. Ec kbug, 2/2 Z.) Klein Nr. 1971b, 100

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  # Gebot

4737FP JOHNSDORF 7/10 82 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 5 Kr. Franz Jo seph mit Was ser zei chen (fast voll stän di ges "M"),
Klein Nr. 1975a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37II  # Gebot

4739 K.K.FAHRENDES POSTAMT / WIEN SALZBURG No.12; L2 voll stän dig auf Brief stück mit 2mal 5 Kreu zer Dop pe lad ler im Oval, Mül ler Nr.
3412a, 400 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32a  ]     60,--

4740P K.K.POSTDIREKTION FÜR ÖSTERREICH UNTER DER ENNS, kla rer blau er zen tri scher fast voll stän di ger Di rek tions stem pel auf 10 Kreu zer blau
Dop pe lad ler, Fo to be fund Ris mon do BPP: "echt und ein wand frei, sehr sel te ne Ent wer tung", Mül ler 3504, 850 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . .

33a  #    250,--

4741FP KAMAIK 26/8 84 (Böh men),Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2023a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4742FP KATTOWITZ 28/1 (Böh men),Fin ger hut stem pel je klar und waa ge rech tem Paar 5 Kr. Dop pe lad ler (rech te Mar ke klei ner Ec kbug), Klein Nr.

2082a, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46(2)  # Gebot

4745FP KORNHAUS 1/2 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2297a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4746 KRALUP A/D MOLDAU/KRALUPY N/V (Böh men), K 1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2348a, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . P75a  GA Gebot
4747FP KRINETZ 24/2 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2394b, 25 Punkte . . . . . 37II  ] Gebot
4748FP KRONSTADT/IN BÖHMEN 8/1 79,  Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2406a, 25 Punkte . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4749FP KRONSTADT/IN BÖHMEN 6/2 78,  Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, gez. L13, Mi. 50,-, Klein Nr. 2406a, 25 Punkte. . . 37IIE  # Gebot
4750FP  KUTTENPLAN  2/12 90 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 12 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2467a, 30 Punkte. . . . . . . . 55  # Gebot
4751FP  KUTTENPLAN  7/7 87 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2467a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4752FP KÖNIGSFELD 14/4 78 (Mäh ren),Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und fast zen trisch auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2234a, 30

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  ] Gebot

4753FP KÖNIGSHAN 2/8 71 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 2235a, 25 Punkte. . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
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4835FP ROSENTHAL 5/10 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4233a, 35 Punkte . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4836FP ROTH-RETSCHITZ 16/3 77(Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4255a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4837FP RUDIG 30/5 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4281a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4839FP SAIFNITZ 24/10 88 (Kärn ten), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4334a, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4840FP SALNAU 9/7 73 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig  klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4344a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4841FP SANDL 26/8 (Böh men), K 2 fast voll stän dig zen trisch klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4550a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4843FP SCHELES-ZIHLE 10/6 83 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4595b, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . 37I  #     30,--
4844FP SCHMIEDEBERG 20/7 (Böh men), K1 je fast voll stän dig klar und zentr. auf senkr. Paar 24 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4633a, je 30 Punkte . 63(2)  # Gebot
4845FP SCHWARZENTHAL 2/8 93 (Böh men), Fin ger hut fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4708a, 70 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 53  # Gebot
4846FP SCHÖNLIND 5/2 84 (Böh men), Fin ger hut fast voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4664a, 70 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4848FP SEMIL 9.MAI. (Böh men), L2 voll stän dig klar auf 3 Kr. Wap pen, Ma schi nen pa pier Type III, all seits breit ran dig, Mül ler Nr. 2600a, 40 Punkte . 3Y  # Gebot
4849FP SINABELKIRCHEN 5/1 80 (Stei er mark), Fin ger hut voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4808a, 25 Punkte . . . . . . . . 37II  # Gebot
4850FP SKOLSZYN 8/10 90 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4825a, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  #     30,--
4851FP SKUC 11/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 20 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4832b, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 48  # Gebot
4852FP SKUTSCH 7/12 und SKUC 17/12 82 (Böh men), K1 bzw. Fin ger hut je voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 24832a und b,

33 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  ] Gebot

4853FP SKWORETZ 7/6 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4834a, 30 Punkte . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4854FP SLABETZ 25/7 85 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4835a, 30 Punkte . . . 46  ] Gebot
4855FP SOLNICE*SOLNITZ (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4892b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4856 SPINDELMÜHLE 9/6 90 (Böh men), K1 klar auf Brief (die ser Ec kbug) 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4910b, 30 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  [ Gebot
4857 ST.PETER/VILLNÖS 25/7 77 (Ti rol), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5530a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . P27a  GA Gebot
4858 STEINSCHÖNAU 2/5 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4984b, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . P26c  GA Gebot
4860FP STIAHLAU 30/5 74, (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4834a, 35 Punkte . . . . . 37II  # Gebot
4861FP STIEKNA 16/9 74 (Böh men), Fin ger hut stem pel blau, voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4986a, 90 Punkte . . . . . . 37I  ]     30,--
4862FP STIEKNA 19/10 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4986a, 35 Punkte . . . . . . . . 38I  # Gebot
4863FP SWIJAN-PODOL 19/4 85 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 5106a, 30 Punkte . . . . . . . . . 47  # Gebot
4864FP SWOLENOWES 26/2 79 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5111a, 30 Punkte . . . . 38II  # Gebot
4866FP Schön bach/Böh men, *Schön bach*/Böh men und Schön bach in Böh men, Fin ger hut und  K1 auf 2 und 5 Kr. Franz Jo seph, K1 auf 10 Kr. Dop pe -

lad ler, je fast voll stän dig klar und zentr., Klein Nr. 4650a, b und d, 100 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35,37,47  #     30,--

4867FP SÖLDEN 6/8 86 (Ti rol), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4877a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4868FP TERESCHAU 2/'10 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5181a, 25 Punkte . . . . . . 38II  # Gebot
4870FP THALGAU 27/2 (Salz burg), K2 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 5201a, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4871 TLUMACZ 21/6, blau er K1 klar und zen trisch auf 15 Kreu zer blau Franz Jo seph, Mül ler Nr. 2931a, 250 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22a  #     60,--
4872FP TLUMATSCHAU 14/11 74 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5232a, 35 Punkte . . . . 37II  # Gebot
4873P TLUSTE 30/3,  K2 klar und zen trisch auf 9 Kreu zer blau Wap pen, Ma schi nen pa pier Type III, Mül ler Nr. 2972b, 255 Punkte . . . . . . . . . . . . 5Ya  #     90,--
4875FP TREMOSNA 26/2 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5281a, 40 Punkte . . . . . . . . 37I  # Gebot
4876FP TROW-KAMENITZ 26/8 87 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5285a, 35 Punkte . . . 37II  # Gebot
4877FP UHLIRSKE JANOVICE/KOHL-JANOWITZ 2/9 90 (Böh men), K1 voll stän dig zentr. klar auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2248b, 60

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46  ] Gebot

4878 UNTER BAUTZEN/DOLENI BOUSOV 12/6 82 (Böh men), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph (2mm Ein riss mit Ec kbug), Klein Nr. 5412d,
auf die ser Aus ga be un be kannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

P26c  GA Gebot

4879FP UNTER-CHODAU 22/10 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 664a, 25 Punkte . . . . 37II  ] Gebot
4880FP UNTER-CHODAU 7/12 88 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 664a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4881FP UNTER-POLAUN 30/11 79 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5441a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4883FP WAGSTADT 10/1 (Schle sien), Fin ger hut stem pel blau, vollst.  klar und zentr. auf 15 Kr. Franz Jo seph (kl. Ec kbug), Klein Nr. 5581a, 60 Punkte . . 39II  # Gebot
4884FP WALTSCH 20/4 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5608a, 25 Punkte . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4887FP WIEN, stummer Rautens tempel fast voll stän diger Abschlag dieser Selten heit auf 3 Kreuzer stump frosa, Maschi nen pa pier, Type

IIIb, mit Teilab schlag eines Kreis stem pels, sign. und Foto at test Steiner VÖB (2020): "Marke ist voll- bis breit randig, der Stem pel -
ab schlag ist für diesen Stempel gut ausge prägt. Es handelt sich um ein Pracht stück dieses seltenen Abstem pe lungs-Beleges",
Müller Nr. 3214h, 2.100 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3Ya  #    500,--

4890FP WILLIMOW 22/5 78 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5523a, 50 Punkte . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4891FP WINAR 30/9 79 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5885a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4892FP WINAR 30/9 79 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 12 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5885a, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55  # Gebot
4893FP WISNIOWA 19/5 82 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5909a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4894FP WISNIOWA 3/6 83 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5909a, 60 Punkte . . . . . . . . . . 35II  # Gebot
4895FP WOJUTYCZE 18/6 82 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3176a, 60 Punkte . . . . . . . 37I  ] Gebot
4896FP WOJUTYCZE 23/1 82 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3176a, 60 Punkte . . . . . . . 35II  ] Gebot
4897FP ZABLOTOW 24/3 83 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 6021b, 30 Punkte . . . . . . . 39II  ] Gebot
4898FP ZEHUN 26'/9 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel je vollst.  klar auf Brief stück mit senkr. Paar 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 6095a, je 40 Punkte . 38II(2)  ] Gebot
4899FP ZIZELIC 25/5 84 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 6134a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4900FP ZRUC 14/7 49 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 6159a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . 38II  ] Gebot

Österreich Feldpost
4901 50 und 90 Hel ler Karl I., nicht aus ge ge be ne Feld post mar ken mit Auf druck BANI für Ru mä nien, post frisch, ANK 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . X,XIII  **     70,--
4902P 80 Heller Karl I., nicht ausge ge bene Feld post marke mit Aufdruck BANI für Rumä nien, post frisch, gepr. Dr. Ferchen bauer, Fb.

2.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
XII  **    500,--

4903 1 Hel ler bis 10 Kro nen, Franz Jo seph, 21 Wer te kom plett gest., Fb. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/21  #    150,--

Österreichische Post auf Kreta
4904 50 Cen ti mes, Re gie rungs ju bi läum Franz Jo seph, Ein zel fran ka tur auf Trau er brief von "SALONICH" nach Inns bruck, Fo to be fund Gol ler BPP:

"echt, fri sche und voll zäh ni ge Mar ke, der Brief ist ver mut lich über fran kiert und in gu ter Erhaltung", Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
21  [     80,--

Österreichische Post in der Levante
4907 10 Sol di blau, Franz Jo seph, gro ber Bart, un ge braucht, voll zäh nig, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Ia  *     70,--
4908FP 2 So. braun Dop pe lad ler, ideal zentr. kla rer Fin ger hut stem pel ALEXANDRIEN 3/5 85, ANK 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8  #     50,--
4909P 2 Pi as ter auf Franz Jo seph ohne Wert ein druck, post frisch, Fb. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  **     80,--

Österreich Lombardei und Venetien
4910P 5 Cen te si mi gel bo cker mit 10 Cen te si mi schwarz, je Hand pa pier Type I, als Bunt fran ka tur, sog. pat rio ti sche Fran ka tur, auf sau be rem Brief von

"MILANO 13/11" (K1) nach Cre mo na, Mar ken farb frisch und all seits voll- bis breit ran dig (leich te Stem pel durch pres sung der Mo nats zahl),
sign. und Fotoattest Matl VÖB, Fb. 1.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1,2Xa  [    250,--
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4916 10 Cen te si mi schwarz, Hand pa pier Type Ia, waa ge rech ter Drei er strei fen, Ra1 "MANTOVA 28.8.51", rechts oben mi ni mal be rührt, sonst
schmal ran dig, Fo to be fund Ris mon do BPP, Fb. 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2Xa(3)  #    100,--

4917 10 Cen te si mi schwarz, Ma schi nen pa pier Type III, 3 Stück als senk rech ter Drei er strei fen ge klebt auf Brief stück, je K1 "MILANO 30/3", sig niert
und Fo to at test Dr. Fer chen bau er VÖB: "die Mar ken sind all seits eng voll ran dig, ein be son ders fri sches Prachtstück", Fb. 1.100,- . . . . . . . .

2Ya(3)  [    200,--

4918 15 Cen te si mi rot, Ma schi nen pa pier Type III, breit ran di ge lin ke un te re Bo ge ne cke 5 : 8,5 mm, kla rer L2 "(O)DERZO", Fb. ca. 350,- . . . . . . 3Y  #     80,--
4920 30 Cen te si mi braun, Ma schi nen pa pier Type III, rie sen ran di ge rech te obe re Bo ge ne cke 12 : 8 mm, Ra2 "RACCOMAND(ATA)"; Mül ler Nr. 404 b, 

72 Punkte, sig niert und Fo to be fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "rüc ksei tig flä chig dünn, sehr schön" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
4Y  #    100,--

4924 45 Cen te si mi hell blau, Hand pa pier Type I, un ter leg te Mit te, schwach ge ripp tes Pa pier, un ten links sehr zar ter Bal ken, K1 "(MI)LANO", sig niert
und Fo to be fund Dr. Fer chen bau er VÖB: "links eng, sonst be son ders breit ran dig, sehr schön", Fb. 325,-+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5Xa  #     60,--

4926 3 Sol di grau schwarz Franz Jo seph, Type I, ge stem pelt (Ec kbug, un te re Zäh ne mi ni mal be sto ßen), ANK 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7Ib  #     60,--
4927 3 Sol di grau schwarz Franz Jo seph, Type I, ge stem pelt (hin ter leg te Stel len), ANK 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7Ib  #     60,--
4929 2 So. gelb, Dop pe lad ler weit ge zähnt, kla rer K1 "(V)ERONA 14", Prüf be fund Dr. Fer chen bau er, ei ni ge Zäh nungs tä ler ver tieft, farb und prä ge -

frisch, rech ter un te rer Ec kzahn geknickt", ANK 600;- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
19  #     60,--

Österreich Lokalausgaben
4932FP LEIBNITZ, 1 Pfg -24 Pfg Hit ler, 12 Wer te post frisch kom plett, bis auf 20 Pfg (Un ter rand) alle vom Bo gen ober rand, ge prüft Dr. Wall ner mit At -

test, Mi. 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   **    400,--

Polen
4933FP Lo kal aus ga be 1918: Pul tusk: 2 1/2 Pfg, 3 Pfg, 5 Pfg, 10 Pfg, 15 Pfg, 20 Pfg, 30 Pfg und 60 Pfg, acht Wer te ge stem pelt auf Brief stü cken, gepr. 

Petriuk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ]    100,--

4934 Lo kal aus ga be 1918: Skier nie wi ce: 2 1/2 Pfg, 7 1/2 Pfg, 10 Pfg, 15 Pfg, 20 Pfg, 30 Pfg, 40 Pfg  und 60 Pfg, acht Wer te ge stem pelt auf Brief -
stü cken, gepr. Petriuk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ]    100,--

4935 Lo kal aus ga be 1918: Wlo cla wek: 2 1/2 Pfg mit Auf druck Type IIa, 15 Pfg mit Auf druck Type IIb, je ge stem pelt auf Brief stück, gepr. Petriuk IIa,IIb  ]     30,--
4936FP 1919, 3 H. mit Auf druck von Feld 12 / Plat te I, ta del los ge stem pelt "Kra kow 16.II.19" auf Brief stück, sig niert und Ex per ti se Pe tri uk (2022):

"echt und ein wand frei.", Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
29  ]    120,--

4937FP 1919, 5 H. mit Auf druck von Feld 79 / Plat te I, ta del los ge stem pelt "Kra kow 16.II.19" auf Brief stück, sig niert und Ex per ti se Pe tri uk (2022):
"echt und ein wand frei.", Mi. 350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30  ]    100,--

4938FP 1919, 10 H. mit Auf druck von Feld 59 / Plat te I, ta del los ge stem pelt "Kra kow 16.II.19" auf Brief stück, sig niert und Ex per ti se Pe tri uk (2022):
"echt und ein wand frei.", Mi. 300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32  ]    100,--

4939FP 1919, 12 H. mit Auf druck von Feld 64 / Plat te I, ta del los post frisch, sig niert und Ex per ti se Pe tri uk (2022): "echt und ein wand frei.", Mi. für *
100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33  **     50,--

4940FP 25 Hl. violet tul tra marin, unge braucht, seltene Marke, Auflage nur 1.100 Stück, u.a. geprüft Jung jo hann BPP, Mi. 2.000,-. . . . . . 36  *    500,--
4941FP 1919, 3 Kr. mit Auf druck von Plat te IV A, ta del los post frisch, sig niert und Ex per ti se Pe tri uk (2022): "echt und ein wand frei.", Mi. für * 200.- 45  **    100,--
4942FP 4 Kr. gelb lich grün, Plat te IV B, post frisch, u.a. ge prüft Miks tein, Fo to at test Pe tri uk. Mi. 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  **     60,--
4943FP 1919, 5 (F) auf 2 Pfg Ger ma nia, Auf druck in Type 7, ge stem pelt "Trze meszno 22.10.19" auf Brief stück, Ex per ti se Pe tri uk (2022): "echt und

ein wand frei", Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
135  ]     80,--

4944FP 5 auf 2 Pfg. und 10 auf 7 1/2 Pfg. ge stem pelt "Skal mier zy ce", ta del los, Fo to at test Pe tri uk, Mi. 400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135/36  #    120,--
4945 1963, Blo ckaus ga be  "Welt raum", Type I und II, ge stem pelt mit Erst tags son der stem pel, ta del lo se Er hal tung, Mi. 215.- . . . . . . . . . . . . . . . Bl.31I,II  #     50,--

Portugal
4946 1866, 5 R. - 120 R. kom plett ge stem pelt, 10, 50 und 80 R. dop pelt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17/24  #    100,--
4948 240 Reis lila, ge stem pelt, re pa riert, Fo to be fund Eh rig BPP (08/2019), Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44xB  #     95,--
4949 1940, Blo ckaus ga be Por tu gie si sche Le gi on, ta del los post frisch, un sig niert, in so schö ner Er hal tung ist die ser schwie ri ge Block nur sehr sel ten 

zu finden, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1  **    270,--

4950 1945, Blo ckaus ga be Prä si dent Car mo na, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.8  **     70,--

Macao
4953 1 C. Ganz sa chen kar te von "MACAU 14 OUT 10" nach Can ton / Chi na, gute Er hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   [    150,--

Rußland
4954P 1864, 1 Rbl. Frei mar ke, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ta del los, Fo to at test Lud ger Ho vest VP (2018), Mi. 300.- . . . . . . . . . . . . . . 9  *    100,--
4955 1910, 1 Rbl. Frei mar ke, Ab art "kopf ste hen der Un ter druck", ta del los post frisch, un sig niert, in die ser Er hal tung sel ten, Fo to at test Lud ger Ho -

vest VP (2019): "sehr gut erhalten.". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
77AxaK3  **    100,--

4956 1910, 1 Ru bel Frei mar ke, ge schnit ten, Ab art "Dop pel druck de Mit tel stücks" - die ses deut lich nach rechts oben ver scho ben, ta del los post -
frisch, Ex per ti se Hovest VP (2021) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

77BxBDD1  **     30,--

4957P 1919, 1 Rbl. "Staats wap pen", Ab art "un ge zähnt und kopf ste hen des Mit tel stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung (sau ber ent falzt), so
nicht im Mi chel ge lis tet, Fo to at test Lud ger Ho vest VP (2019): "Eine seltene Marke." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

77DybK1U  *    150,--

4958 1919, 1 R. Frei mar ke, Ab art "un ge zähnt", waa ge rech tes Un ter rand paar, ta del los post frisch, Ex per ti se Ho vest VP (2021): "sehr gut erhalten." . 77DybU(2)  **    100,--
4959 1921, 250 Ru bel Frei mar ke, waa ge rech tes Zwisch tens teg kehr druc kpaar, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, Ex per ti se Hovest VP (2021) 158xKZ  *     30,--
4960P 1938, 80 Kop. Flug post aus ga be "Luft post trans port der Po lar ex pe di ti on für die drif ten de For schungs sta ti on - Nord pol 1 - zur Ru dolf in sel

1937", Ab art "un ge zähnt, waa ge rech tes Paar, ta del los un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, ge prüft und Ex per ti se Ho vest VP (2021), sel te -
ne Ein heit der ohnehin schon nicht häufigen Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

587U(2)  *    350,--

San Marino
4961FP 1931, 10 L. Flug post mar ke, Satz höchst wert, ta del los post frisch, un sig niert, sel te ne Mar ke, Auf la ge nur 9.500 Stück, Mi. 1.000.-. . . . . . . 174  **    150,--
4963 1951, 100 L. Flug post mar ke mit brei tem Ober rand, ta del los post frisch, un sig niert, Ka bi nett, in post fri scher Er hal tung eine sel te ne Mar ke, Auf -

la ge nur 10.924 Stück, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
462  **    220,--

Schweiz - Kanton Zürich
4965FP 1843, 4 Rappen schwarz, waage rechte rote Unter druc kli nien, zentrisch entwertet mit roter Zürcher Rosette, gepr. Estoppey mit

Foto at test und Foto at test Rell stab: "Sauber und sehr farb fri sche Marke mit gut sicht baren Unter druc kli nien, oben an die Rand linie 
geschnitten, breiter Rand an drei Seiten mit den Tren nungs li nien, die satt und zentrisch aufge setzte Rosette wirkt deko rativ; oben
rechts leichter und unbe deu tender Eckbug , soweit in guter Erhal tung." - ein tolles Stück der seltenen Marke! (Zumstein 1W Type
V) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1II  #   5000,--

4966FP 6 Rp. schwarz/dunkel bräun lichrot, Linien un ter druck waage recht, Type IV, Feld 69, voll bis breit ran diger Schnitt - oben links
minimal tangie rend das Marken bild aber nicht berüh rend, post frisch - in dieser Erhal tung selten, tadellos, gepr. Moser und
Fulpius, Foto at test Renggli, in dieser Erhal tung kaum einmal angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2II  **   1000,--

Schweiz - Kanton Basel
4967FP 1845, 2 1/2 Rp. schwarz/blau/karmin sog. "Basler Täub chen", allseits gut gerandet, unge braucht ohne Gummie rung, kleine helle

Stellen, oben rechts vorders eitig wenig geschürft und kaum merk lich ausge füllte Stelle rückseitig, Marke noch mit Relief, Foto at -
test Eichele, Mi. 15.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1a  (*)   1200,--
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Polen

4835FP ROSENTHAL 5/10 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4233a, 35 Punkte . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4836FP ROTH-RETSCHITZ 16/3 77(Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4255a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4837FP RUDIG 30/5 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4281a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4839FP SAIFNITZ 24/10 88 (Kärn ten), Fin ger hut stem pel voll stän dig zentr. klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4334a, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4840FP SALNAU 9/7 73 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig  klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4344a, 35 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4841FP SANDL 26/8 (Böh men), K 2 fast voll stän dig zen trisch klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4550a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4843FP SCHELES-ZIHLE 10/6 83 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4595b, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . 37I  #     30,--
4844FP SCHMIEDEBERG 20/7 (Böh men), K1 je fast voll stän dig klar und zentr. auf senkr. Paar 24 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4633a, je 30 Punkte . 63(2)  # Gebot
4845FP SCHWARZENTHAL 2/8 93 (Böh men), Fin ger hut fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4708a, 70 Punkte . . . . . . . . . . . . . . 53  # Gebot
4846FP SCHÖNLIND 5/2 84 (Böh men), Fin ger hut fast voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4664a, 70 Punkte . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4848FP SEMIL 9.MAI. (Böh men), L2 voll stän dig klar auf 3 Kr. Wap pen, Ma schi nen pa pier Type III, all seits breit ran dig, Mül ler Nr. 2600a, 40 Punkte . 3Y  # Gebot
4849FP SINABELKIRCHEN 5/1 80 (Stei er mark), Fin ger hut voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4808a, 25 Punkte . . . . . . . . 37II  # Gebot
4850FP SKOLSZYN 8/10 90 (Ga li zien), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4825a, 90 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  #     30,--
4851FP SKUC 11/1 84 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 20 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4832b, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . 48  # Gebot
4852FP SKUTSCH 7/12 und SKUC 17/12 82 (Böh men), K1 bzw. Fin ger hut je voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 24832a und b,

33 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
37II  ] Gebot

4853FP SKWORETZ 7/6 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4834a, 30 Punkte . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4854FP SLABETZ 25/7 85 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4835a, 30 Punkte . . . 46  ] Gebot
4855FP SOLNICE*SOLNITZ (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4892b, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4856 SPINDELMÜHLE 9/6 90 (Böh men), K1 klar auf Brief (die ser Ec kbug) 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4910b, 30 Punkte. . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  [ Gebot
4857 ST.PETER/VILLNÖS 25/7 77 (Ti rol), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5530a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . . . . P27a  GA Gebot
4858 STEINSCHÖNAU 2/5 82 (Böh men), Fin ger hut stem pel klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4984b, 20 Punkte . . . . . . . . . . . . . . P26c  GA Gebot
4860FP STIAHLAU 30/5 74, (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4834a, 35 Punkte . . . . . 37II  # Gebot
4861FP STIEKNA 16/9 74 (Böh men), Fin ger hut stem pel blau, voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4986a, 90 Punkte . . . . . . 37I  ]     30,--
4862FP STIEKNA 19/10 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 4986a, 35 Punkte . . . . . . . . 38I  # Gebot
4863FP SWIJAN-PODOL 19/4 85 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 5106a, 30 Punkte . . . . . . . . . 47  # Gebot
4864FP SWOLENOWES 26/2 79 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5111a, 30 Punkte . . . . 38II  # Gebot
4866FP Schön bach/Böh men, *Schön bach*/Böh men und Schön bach in Böh men, Fin ger hut und  K1 auf 2 und 5 Kr. Franz Jo seph, K1 auf 10 Kr. Dop pe -

lad ler, je fast voll stän dig klar und zentr., Klein Nr. 4650a, b und d, 100 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35,37,47  #     30,--

4867FP SÖLDEN 6/8 86 (Ti rol), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 4877a, 80 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4868FP TERESCHAU 2/'10 83 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5181a, 25 Punkte . . . . . . 38II  # Gebot
4870FP THALGAU 27/2 (Salz burg), K2 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 5201a, 50 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4871 TLUMACZ 21/6, blau er K1 klar und zen trisch auf 15 Kreu zer blau Franz Jo seph, Mül ler Nr. 2931a, 250 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22a  #     60,--
4872FP TLUMATSCHAU 14/11 74 (Mäh ren), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5232a, 35 Punkte . . . . 37II  # Gebot
4873P TLUSTE 30/3,  K2 klar und zen trisch auf 9 Kreu zer blau Wap pen, Ma schi nen pa pier Type III, Mül ler Nr. 2972b, 255 Punkte . . . . . . . . . . . . 5Ya  #     90,--
4875FP TREMOSNA 26/2 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5281a, 40 Punkte . . . . . . . . 37I  # Gebot
4876FP TROW-KAMENITZ 26/8 87 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5285a, 35 Punkte . . . 37II  # Gebot
4877FP UHLIRSKE JANOVICE/KOHL-JANOWITZ 2/9 90 (Böh men), K1 voll stän dig zentr. klar auf Brief stück 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 2248b, 60

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
46  ] Gebot

4878 UNTER BAUTZEN/DOLENI BOUSOV 12/6 82 (Böh men), K1 klar auf GA-Kar te 2 Kr. Franz Jo seph (2mm Ein riss mit Ec kbug), Klein Nr. 5412d,
auf die ser Aus ga be un be kannt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

P26c  GA Gebot

4879FP UNTER-CHODAU 22/10 76 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 664a, 25 Punkte . . . . 37II  ] Gebot
4880FP UNTER-CHODAU 7/12 88 (Böh men), Fin ger hut stem pel fast voll stän dig klar auf 5 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 664a, 40 Punkte . . . . . . . . . . . 46  # Gebot
4881FP UNTER-POLAUN 30/11 79 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5441a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4883FP WAGSTADT 10/1 (Schle sien), Fin ger hut stem pel blau, vollst.  klar und zentr. auf 15 Kr. Franz Jo seph (kl. Ec kbug), Klein Nr. 5581a, 60 Punkte . . 39II  # Gebot
4884FP WALTSCH 20/4 77 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5608a, 25 Punkte . . . . . . . . . 37I  # Gebot
4887FP WIEN, stummer Rautens tempel fast voll stän diger Abschlag dieser Selten heit auf 3 Kreuzer stump frosa, Maschi nen pa pier, Type

IIIb, mit Teilab schlag eines Kreis stem pels, sign. und Foto at test Steiner VÖB (2020): "Marke ist voll- bis breit randig, der Stem pel -
ab schlag ist für diesen Stempel gut ausge prägt. Es handelt sich um ein Pracht stück dieses seltenen Abstem pe lungs-Beleges",
Müller Nr. 3214h, 2.100 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3Ya  #    500,--

4890FP WILLIMOW 22/5 78 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5523a, 50 Punkte . . . . . . . . 37II  ] Gebot
4891FP WINAR 30/9 79 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 3 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5885a, 25 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36II  # Gebot
4892FP WINAR 30/9 79 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 12 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5885a, 45 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55  # Gebot
4893FP WISNIOWA 19/5 82 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5909a, 60 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 37II  # Gebot
4894FP WISNIOWA 3/6 83 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar und zentr. auf 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 5909a, 60 Punkte . . . . . . . . . . 35II  # Gebot
4895FP WOJUTYCZE 18/6 82 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 5 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3176a, 60 Punkte . . . . . . . 37I  ] Gebot
4896FP WOJUTYCZE 23/1 82 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 2 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 3176a, 60 Punkte . . . . . . . 35II  ] Gebot
4897FP ZABLOTOW 24/3 83 (Ga li zien), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 15 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 6021b, 30 Punkte . . . . . . . 39II  ] Gebot
4898FP ZEHUN 26'/9 80 (Böh men), Fin ger hut stem pel je vollst.  klar auf Brief stück mit senkr. Paar 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 6095a, je 40 Punkte . 38II(2)  ] Gebot
4899FP ZIZELIC 25/5 84 (Böh men), K1 fast voll stän dig klar und zen trisch auf 10 Kr. Dop pe lad ler, Klein Nr. 6134a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . 47  # Gebot
4900FP ZRUC 14/7 49 (Böh men), Fin ger hut stem pel voll stän dig klar auf Brief stück 10 Kr. Franz Jo seph, Klein Nr. 6159a, 30 Punkte . . . . . . . . . . . 38II  ] Gebot

Österreich Feldpost
4901 50 und 90 Hel ler Karl I., nicht aus ge ge be ne Feld post mar ken mit Auf druck BANI für Ru mä nien, post frisch, ANK 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . X,XIII  **     70,--
4902P 80 Heller Karl I., nicht ausge ge bene Feld post marke mit Aufdruck BANI für Rumä nien, post frisch, gepr. Dr. Ferchen bauer, Fb.

2.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
XII  **    500,--

4903 1 Hel ler bis 10 Kro nen, Franz Jo seph, 21 Wer te kom plett gest., Fb. 560,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/21  #    150,--

Österreichische Post auf Kreta
4904 50 Cen ti mes, Re gie rungs ju bi läum Franz Jo seph, Ein zel fran ka tur auf Trau er brief von "SALONICH" nach Inns bruck, Fo to be fund Gol ler BPP:

"echt, fri sche und voll zäh ni ge Mar ke, der Brief ist ver mut lich über fran kiert und in gu ter Erhaltung", Mi. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
21  [     80,--

Österreichische Post in der Levante
4907 10 Sol di blau, Franz Jo seph, gro ber Bart, un ge braucht, voll zäh nig, Mi. 350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Ia  *     70,--
4908FP 2 So. braun Dop pe lad ler, ideal zentr. kla rer Fin ger hut stem pel ALEXANDRIEN 3/5 85, ANK 250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8  #     50,--
4909P 2 Pi as ter auf Franz Jo seph ohne Wert ein druck, post frisch, Fb. 420,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46  **     80,--

Österreich Lombardei und Venetien
4910P 5 Cen te si mi gel bo cker mit 10 Cen te si mi schwarz, je Hand pa pier Type I, als Bunt fran ka tur, sog. pat rio ti sche Fran ka tur, auf sau be rem Brief von

"MILANO 13/11" (K1) nach Cre mo na, Mar ken farb frisch und all seits voll- bis breit ran dig (leich te Stem pel durch pres sung der Mo nats zahl),
sign. und Fotoattest Matl VÖB, Fb. 1.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1,2Xa  [    250,--
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Volksrepublik China
5051P 3 Ca. vio lett, ge brauch tes Exem plar mit zu sätz li cher und zu gleich sel te ner Fremd ent wer tung des Ein kreis stem pel "KAISERLICH DEUTSCHE

POSTAGENTUR SHANGHAI", rech ter un te rer Eckzahn angesetzt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5C  #    200,--

5052FP 1897, 4 C. auf 3 C. "Red Revenue", tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung, gut gezähnt und sehr schön farb frisch, seltene
Marke, Foto at test Have mann BPP (2021); "... unge stem pelt mit 40% Gummie rung ist echt. [...] Sie ist sehr farb frisch und
einwand frei gezähnt.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32I  *    600,--

5053P 4 C. Dra che in Misch fran ka tur mit Fran zö si scher Post in Chi na 10 C. auf An sichts kar te von "SHANGHAI 23 AOUT 00" nach Metz mit fran zö si -
schem Schiff spoststem pel und An kunfts stem pel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,FranzP.Chin
a2  [

   100,--

5054 10 C. Dra che in Misch fran ka tur, Fran zö si sche Post in Chi na 25 C. auf Brief von "Shang hai 11 JUL 01" nach Metz mit An kunfts stem pel, Ge -
brauchs spu ren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

52,FranzP.Chin
a5  [

   100,--

5055 1960, 4 - 8 F. Zucht formen des Gold fischs, 12 Werte komplett auf drei über durch schnitt li chen Erst tags briefen der China Phil atelic
Company, S38 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

534/45  [    500,--

5057 1963, 4 - 50 F. Land schaf ten von Hu angs han, 16 Wer te kom plett, ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung mit vol ler wei ßer Ori gi nal gum mie rung,
(S57) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

744/59  #    200,--

5058 1964, 4 - 52 F. Pfingst rosen, 15 Werte komplett, tadellos post frisch, weiße makel lose Orig nal gum mie rung, (S61) . . . . . . . . . . . 795/809  **   1000,--
5059 1970, 4 F. bis 22 F. Pa ri ser Kom mu ne, kpl. Satz ta del los post frisch o. G. wie ver aus gabt, N8-11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070/73  (*)    200,--
5060 1972, 8 F. Han dels schif fe, 4 Wer te kom plett, ta del los un ge braucht o.G. wie ver aus gabt, N29-32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1113/16  (*)    200,--
5062 4 F. bis 43 F. Rie sen pan da 1973, kpl. post fri scher Satz, N57-62 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1126/31  **    100,--
5064 1973, 8 F. Re vo lu tio nä res mo der nes Bal lett, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, N53-56. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1144/47  **    150,--
5065 1974, 8 F. Ma schi nen bau, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, N78-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1221/24  **    300,--
5066 1978, 5 Yuan Blo ckaus ga be "Pfer de - Ge mäl de von Xu Bei hong", Erst tags stem pel, ta del los ge stem pel tes Exem plar der ge such ten Ausgabe!

(T28M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.12  #    100,--

5067FP 1978, 5 Yuan Blockaus gabe "Pferde - Gemälde von Xu Beihong", tadellos post fri sches Exem plar der gesuchten Ausgabe! (T28M). Bl.12  **    500,--
5068 1978, Blo ckaus ga be Kunst hand werk, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, (T29M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.13  **    399,--
5069FP 1978, Blo ckaus ga be Stra ßen brü cken, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, (T31M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14  **    300,--
5070 1979, Blo ckaus ga be Chi ne si sche Mau er, ta del los post frisch, (T38M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.15  **    150,--
5071FP 1979, Blockaus gabe Inter na tio nale Brief mar ken messe Riccione, Origi nal format, tadellos post frisch, (J41M) . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.16  **    500,--
5072 1979, Blockaus gabe Inter na tio nale Brief mar ken messe Riccione + Blockaus gabe Inter na tio nale Brief mar ken aus stel lung Hong -

kong, post frisch, je leicht Tönungs streifen vom Stec kbuch auf der Gummie rungs seite, (J41M und J42M) . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.16,Bl.21  **    500,--

5073FP 1979, Blockaus gabe Wissen schaft li ches Studium der Jugend, Erst tags stempel, tadel lose Erhal tung, Origi nal format, (T41M) . . . Bl.19  #    500,--
5074FP 1979, Blockaus gabe Wissen schaft li ches Studium der Jugend, tadellos auf Erst tags brief der China Stamp Company, (T41M) . . . Bl.19  [    500,--
5075FP 1979, Blockaus gabe Wissen schaft li ches Studium der Jugend, tadellos post frisch, Origi nal format, (T41M). . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.19  **   1000,--
5076 1979, Blo ckaus ga be Ka me lie, ta del los post frisch, (T37M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.20  **    200,--
5077 1980, Blo ckaus ga be Ge mäl de von Qi Bais hi, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch,  (T44M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.22  **    300,--
5078P 1980, Mar ken heft chen Die Fa bel von Plumps, ta del los post frisch, Mi. 850.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHSB1  **    250,--
5079 1980, Blo ckaus ga be Lo tos blu me, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, (T54M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.23  **    300,--
5080 1981, acht fei ne Erst tags brie fe von T59, ta del los. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1671/75A  [ Gebot
5081 1981, Blo ckaus ga be Der Traum des Ro ten Hau ses, ta del los post frisch, Ori gi nal for mat, (T69M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.24  **    200,--

USA Unionsausgaben
5087FP 15 C. braun/blau, Type I, ge stem pelt, dop pelt ge prüft Brettl BPP, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32I  #    150,--

Autographen
5091 Rüh mann, Heinz - ei gen hän di ge Un ter schrift auf UFA-Kar te . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,--
5092 H. Oberth, Ori gi nal un ter schrift des Welt raum pio niers, rüc ksei tig auf Foto von ihm und von Braun, sel ten an ge bo ten. . . . . . . . . . . . . . . . . .   [    100,--

Literatur - Deutschland
5093 Alt deutsch land & Deut sches Reich: Kon vo lut in zwei schwe ren Be sich ti gungs kar tons, da bei u. a. um fang rei che Teil Bay ern Li te ra tur, Deut -

sches Reich mit Kro ne/Ad ler etc., bit te ein ge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

5094 Kirch ner, Fritz, Deutsch land 1849 - 1980, Köh ler Auk tio nen 336, 338, 340 - 2009/2010, Band I - III kpl. mit Er geb nis lis ten. . . . . . . . . . . Gebot

Literatur - Deutsches Reich
5095 Hit ler, A. - "Mein Kampf", Volks aus ga be in Lei nen, 17. Aus ga be 1943, Eher Ver lag Mün chen, gute Er hal tung mit Ge brauchs spu ren. . . . . .     30,--

Literatur - Deutsche Kolonien & Auslandspostämter
5096 Auk tions ka ta lo ge Samm lung Bre de ney Teil 1 - 6, Samm lung DSW Pe ter Wen zel Teil 1 und 2, Samm lung Ka me run Hu ber tus Eibenstein . .    100,--
5097 Frie de mann/Witt mann, Die Post wert zei chen und Ent wer tun gen der deut schen Post an stal ten in den Schutz ge bie ten und im Aus land, 1988,

Hdb. und Spez.-Kat., 4. letz te Auf la ge in 2 Bän den, 865 S., vie le Abb., lang jäh rig ver grif fen und nicht wie der auf ge legt, gute gebrauchte
Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--

Literatur - Deutsche "Gebiete"
5098 Hen ning, Ber nard A., Dan zig, Köh ler-Auk ti on 1994/1995, Band 1 und 2 mit Er geb nis lis ten, Er geb nis se teils hds. ein ge tra gen. . . . . . . . . . Gebot

Zubehör - Allgemein
5101 Deut sche Post AG: vier gut er hal te ne Ring bin der "Club 10" für 10er-Bö gen, voll aus ge stat tet mit viel mehr als 20 schwar zen Kunst stoff blät -

tern, und mit Schu bern, Neu preis ca. 90.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,--

5102 Deut sche Post AG: vier gut er hal te ne Ring bin der "Club 10" für 10er-Bö gen, voll aus ge stat tet mit viel mehr als 20 schwar zen Kunst stoff blät -
tern, und mit Schu bern, Neu preis ca. 90.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,--

5103 Deut sche Post AG: vier gut er hal te ne Ring bin der "Club 10" für 10er-Bö gen, voll aus ge stat tet mit viel mehr als 20 schwar zen Kunst stoff blät -
tern, und mit Schu bern, Neu preis ca. 90.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,--

5105 Kun terb un ter Zu be hör pos ten in 6 Kar tons. Ca.30 Klemm- und Ring bin der ver schie de ner Fab ri ka te, da bei auch Leucht turm, Safe und Lind ner.
Da ne ben noch ein Lind ner-Vor druck DDR ab 1949 usw. Et was zum Detaillieren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--

5108 Zu be hör aus gro ßer Samm lungs auf ga be: da bei zahl rei che Ring bin der, Blan ko-Stec ksei ten für Mar ken heft chen, Ein zel mar ken, Brie fe etc.,
Stec kkar ten C6 und Stec kkar ten C5, meist sau be re ge brauch te Er hal tung, fünf schwere Kartons füllend! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Zubehör - Lindner
5116 BRD Zeh ner bo gen 1994-2005. Kom plet ter Lind ner-Falz los-Vor druck Blatt 1 bis 2005 Blatt 468. In gu ter, ge brauch ter Erhaltung . . . . . . .    150,--
5118 Klei ne An sichts kar ten-Ring bin der "Clas sic" mit 13 Rin gen, im For mat Din A5 hoch (Best.-Nr. 1103Y), 10 Stück, in den Far ben schwarz (7x)

und rot (3x), kpl. mit den far bi gen In nen blät tern und Blatt he bern, so wie den da zu ge hö ren den Schu bern, alle neu wer tig. Neu preis 365,- Euro
(alter Ausruf 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--
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Schweiz
4968FP 2 1/2 Rp. schwarz/rot, waage rechtes Paar, leichte Schnitt mängel, mit blauer eidge nös si scher Raute auf Brief mit blauem C 1 "

CHUR WALDEN" nach Alva schein, leichte Gebrauchs spuren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5I  [    500,--

4969FP 5 Rp. blau/oran ge rot, links oben und rechts be rührt sonst voll bis über ran dig, mit eid ge nös si scher Rau te und über ge hen den  blau en DKr
,,CHUR 25 AOUT 51" auf Da men-Zier brief nach Klosters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9II  [    100,--

4970FP 10 Rp. lebhaft preu ßisch blau, Münchner Druck, 3. Druc kpe riode, allseits weißer Marken schnitt, oben mit Bogen rand, unge braucht 
mit Origi nal gum mie rung, bis auf ausge zo genen Seiden faden in guter Erhal tung, Foto at test Hermann SBPV . . . . . . . . . . . . . . . .

14Ib  *    500,--

4971FP 15 Rp. mit tel kar min rot, 4. Ber ner Druck, voll- bis meist weiß ran di ger Schnitt, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, sehr gute Er hal tung, Fo -
to be fund Her mann SBPV, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15IIBym  *     80,--

4972FP 30 C. Sit zen de Hel ve tia, mat tul tra ma rin, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Her mann SBPV, Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33c  **    400,--
4973FP 3 Fr. Gebirgs land schaften, blau grün, post frisch, tadel lose Erhal tung, Foto at test Rell stab, Mi. 2.000.- - in dieser Erhal tung eine

seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
121  **    600,--

4975FP 1920, 30 C. Flug, ge stem pelt "ZUG 8.II.21", ta del los, Fo to at test Mar chand SBPV, Mi. 1.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   #    350,--
4982 75 C. Ika rus, ge stri che nes Fa ser pa pier (2), mit Son der stem pel "ZÜRICH 15.V.39" auf Nord flug brief bis Oslo, nach Zürich. . . . . . . . . . . . . 190z  [    100,--
4984 1934, Blo ckaus ga be Na tio na le Brief mar ken aus stel lung auf Orts-R-Brief mit ESST "Nat. Brief mar ken aus stel lung ZÜRICH 29.IX.34" mit Son -

der-R-Zet tel und Aus ga be stem pel "ZÜRICH VIII / BRIEFAUSGABE" vom sel ben Tag, ta del los er hal ten, Ku vert mit tig ver ti kal ge fal tet (nicht den
Block tan gie rend), als FDC nicht häufig!, Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1FDC  [    250,--

4987 10+10 C. Pro Pat ria, glat ter Gum mi, zwei senk rech te Paa re, mit nach oben ver scho be nem Gelb druck, links 1 mm, rechts 0,5 mm, ge stem pelt 
"1. SCHWEIZ. AUTOMIL-POST-BUREAU 8.XI.38" auf R-Brief nach Ko nol fin gen, Fo to be fund Bohler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

326y  [    100,--

4989 20 C. Pro Pat ria, Vie rer block, zen trisch ge stem pelt "BIEL (BIENNE) 9.V.40" mit Zu satz fran ka tur auf Son der luft post brief nach Hitzhird. . . . . 368  [     80,--
4990 10 C. Pro pat ria aus Block, ge stem pelt "SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBUREA 1.VIII.40" auf Orts brief von Bern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370  [    100,--
4992 Pro Pat ria-Block ge stem pelt "ST GALLEN 17.VI.42" auf por to ge rech tem Orts-R-Brief, ge prüft Abt BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.7  [    100,--
4995 Kriegs ge schä dig ten-Block mit Zu satz fran ka tur (teils über Block ge klebt) auf Eil bo ten-R-Brief mit Son der stem pel von Neu cha tel nach Herisar.. Bl.11  [    100,--
5005 40 C. Flug post schwärz lich ko balt auf oran ge weiß, waa ge rech tes Paar auf Erst flug brief Zü rich-Genf-Sao Pao lo nach Thalwil. . . . . . . . . . . 507b  [     30,--
5011 1951, Blo ckaus ga be "Lu na ba", ta del los post frisch, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14  **     50,--
5012 LU NA BA-Block mit Son der stem pel "LUZERN 3.X.51" auf por to ge rech tem R-Brief nach Zur zach. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14  [     60,--
5013 1951, Blo ckaus ga be "Lu na ba", ta del los post frisch und ge stem pelt, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14(2)  **/#    100,--

Schweiz Pionierflugmarken
5023FP 50 C. Flug post Ba sel - Lies tal, un ge braucht, vom Bio gen un ter rand, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . II  *    150,--
5024FP 50 C. Flug post Burg dorf - Bern, Pa pier x, un ge braucht, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IVx  *    100,--
5025FP 50 C. Flug post Lau fen - So lot hurn, post fri sches Ober rand stück (dort Falz res te), Mar ke ta del los, Fo to at test Rell stab, Mi. 550.-. . . . . . . . . . VII  **    180,--
5026FP 50 C. Flug post Sit ten - Si ders, nor ma les Pa pier, un ge braucht, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Xx  *    100,--

Schweiz Völkerbund SDN
5027FP 1932, 5Rp. bis 1 Fr. "Abrü stungs kon fe renz", kompletter Satz, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, tadel lose Erhal tung, Foto at -

test Alberto Diena, Mi. 2.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
36/41  **    750,--

5028FP 20 Rp. bis 1 Fr. Völker bund, kpl. Satz zu 4 Werten, tadellos post frisch, Foto at test von der Weid: "in fehler freier Erhal tung.", Mi.
3.400.-, SBK sFr. 4.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

57/60  **   1200,--

Slowakei
5029FP 1939, 5 H - 10 Kr.  post frisch kom plett, 3,50 Kr. mit bei den Auf druc kfar ben, teils ge prüft u.a. 4 Kr. - 10 Kr. Mahr BPP, Mi. 625,- . . . . . . . 2/22  **    180,--

Slowenien
5030 5 cent bis 30 L (Mi.-Nr. 45-60 von Lai bach) mit schrä gem Auf druck SLOVENIEN ta del los post frisch kom plett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/16  **     30,--
5031 1 Pf bis 80 Pf Hit ler mit schrä gem Auf druck SLOVENIA ta del los post frisch, Mi. 50,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17/34  **     20,--
5032FP 1 f bis 1 P un ga ri sche Mar ken mit Auf druck SLOVENIA ta del los post frisch kom plett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35/46  **     50,--

Spanien
5033FP 10 R. grün, lupen- bis voll randig, gestem pelt, tadellos, Foto at test Comex, Mi. 2.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5  #    700,--
5034FP 1865, 19 Cs. braun/rosa, gestem pelt, tadellos, Foto at test Baschwitz BPP, Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70  #    600,--
5035P 1953, 50 Pta. Joa quin So rol la y Bas ti da, Flug post mar ke, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020  **    220,--

Triest Zone A
5036 1947, 35 Lire. Flug post mar ke, Auf druck "A.M.G / E.T.T.", Vie rer block vom Ec krand oben links, ta del los post frisch, Fo to at test Oli va, Sas so ne

No. 11a, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Sass.11a(4)  **     80,--

Triest Zone B
5037 1950, Blo ckaus ga be 100 Jah re Ei sen bahn mit Auf druck, Bloc kpaar ge zähnt/un ge zähnt, ta del los post frisch, un ge zähnt, Mi. 550.-. . . . . . . Bl.1A/B  **     90,--

Türkei
5038P 2 Ghr. schwarz auf dun kel blau, 1. Auf la ge, dün nes Pa pier, gest., all seits breit ran dig, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3Ixb  #    100,--
5039P 5 Ghr. rosa, 1. Auf la ge durch schei nen des Pa pier, voll- bis breit ran dig, gest., Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Ixa  #    150,--
5040P 25 Ghr. Du loz-Type I, gest., Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10  #     80,--
5041 5 Pa., Gro ßer Halb mond vio lett, eng. gez., gest., gepr. Büh ler, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44A  #     70,--

Kirchenstaat
5043P 1852, 1 Scu do kar min ro sa, voll ran di ges Exem plar, sau ber ge stem pelt, leich te Män gel, et was er höht ge prüft Bo rek, Mi. 3.200.- . . . . . . . . 11  #    250,--
5044P 1867, 3 C. schwarz auf röt lich grau, rechts un ten an ge schnit te nes sonst sehr gut ge schnit te nes Exem plar mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test

Dr. Avi, Mi. 1.800.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
13a  *    250,--

Vatikan
5045 1935, 5 C. bis 1,25 Lire "Ju ris ten kon gress", kom plet ter Satz mit 6 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45/50  **    200,--
5046 1936, 5 C. bis 5 L. "Welt aus stel lung der ka tho li schen Pres se", kom plet ter Satz mit 8 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . 51/58  **    100,--
5047 1948, 250 und 500 L. En gel Ra pha el Flug post mar ken, bei de Wer te kom plett, ta del los post frisch, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 147/48  **    150,--

ÜBERSEE

Argentinien
5049FP 1864, 15 C. Riva davia, voll bis breit randig, gestem pelt, schönes und tadel loses Stück dieser seltenen Marke, geprüft Grobe und

Georg Bühler, Mi. 6.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
10  #   2000,--
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Volksrepublik China
5051P 3 Ca. vio lett, ge brauch tes Exem plar mit zu sätz li cher und zu gleich sel te ner Fremd ent wer tung des Ein kreis stem pel "KAISERLICH DEUTSCHE

POSTAGENTUR SHANGHAI", rech ter un te rer Eckzahn angesetzt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5C  #    200,--

5052FP 1897, 4 C. auf 3 C. "Red Revenue", tadellos unge braucht mit Origi nal gum mie rung, gut gezähnt und sehr schön farb frisch, seltene
Marke, Foto at test Have mann BPP (2021); "... unge stem pelt mit 40% Gummie rung ist echt. [...] Sie ist sehr farb frisch und
einwand frei gezähnt.", Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32I  *    600,--

5053P 4 C. Dra che in Misch fran ka tur mit Fran zö si scher Post in Chi na 10 C. auf An sichts kar te von "SHANGHAI 23 AOUT 00" nach Metz mit fran zö si -
schem Schiff spoststem pel und An kunfts stem pel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,FranzP.Chin
a2  [

   100,--

5054 10 C. Dra che in Misch fran ka tur, Fran zö si sche Post in Chi na 25 C. auf Brief von "Shang hai 11 JUL 01" nach Metz mit An kunfts stem pel, Ge -
brauchs spu ren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

52,FranzP.Chin
a5  [

   100,--

5055 1960, 4 - 8 F. Zucht formen des Gold fischs, 12 Werte komplett auf drei über durch schnitt li chen Erst tags briefen der China Phil atelic
Company, S38 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

534/45  [    500,--

5057 1963, 4 - 50 F. Land schaf ten von Hu angs han, 16 Wer te kom plett, ge stem pelt, ta del lo se Er hal tung mit vol ler wei ßer Ori gi nal gum mie rung,
(S57) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

744/59  #    200,--

5058 1964, 4 - 52 F. Pfingst rosen, 15 Werte komplett, tadellos post frisch, weiße makel lose Orig nal gum mie rung, (S61) . . . . . . . . . . . 795/809  **   1000,--
5059 1970, 4 F. bis 22 F. Pa ri ser Kom mu ne, kpl. Satz ta del los post frisch o. G. wie ver aus gabt, N8-11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070/73  (*)    200,--
5060 1972, 8 F. Han dels schif fe, 4 Wer te kom plett, ta del los un ge braucht o.G. wie ver aus gabt, N29-32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1113/16  (*)    200,--
5062 4 F. bis 43 F. Rie sen pan da 1973, kpl. post fri scher Satz, N57-62 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1126/31  **    100,--
5064 1973, 8 F. Re vo lu tio nä res mo der nes Bal lett, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, N53-56. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1144/47  **    150,--
5065 1974, 8 F. Ma schi nen bau, 4 Wer te kom plett, ta del los post frisch, N78-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1221/24  **    300,--
5066 1978, 5 Yuan Blo ckaus ga be "Pfer de - Ge mäl de von Xu Bei hong", Erst tags stem pel, ta del los ge stem pel tes Exem plar der ge such ten Ausgabe!

(T28M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.12  #    100,--

5067FP 1978, 5 Yuan Blockaus gabe "Pferde - Gemälde von Xu Beihong", tadellos post fri sches Exem plar der gesuchten Ausgabe! (T28M). Bl.12  **    500,--
5068 1978, Blo ckaus ga be Kunst hand werk, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, (T29M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.13  **    399,--
5069FP 1978, Blo ckaus ga be Stra ßen brü cken, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, (T31M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14  **    300,--
5070 1979, Blo ckaus ga be Chi ne si sche Mau er, ta del los post frisch, (T38M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.15  **    150,--
5071FP 1979, Blockaus gabe Inter na tio nale Brief mar ken messe Riccione, Origi nal format, tadellos post frisch, (J41M) . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.16  **    500,--
5072 1979, Blockaus gabe Inter na tio nale Brief mar ken messe Riccione + Blockaus gabe Inter na tio nale Brief mar ken aus stel lung Hong -

kong, post frisch, je leicht Tönungs streifen vom Stec kbuch auf der Gummie rungs seite, (J41M und J42M) . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.16,Bl.21  **    500,--

5073FP 1979, Blockaus gabe Wissen schaft li ches Studium der Jugend, Erst tags stempel, tadel lose Erhal tung, Origi nal format, (T41M) . . . Bl.19  #    500,--
5074FP 1979, Blockaus gabe Wissen schaft li ches Studium der Jugend, tadellos auf Erst tags brief der China Stamp Company, (T41M) . . . Bl.19  [    500,--
5075FP 1979, Blockaus gabe Wissen schaft li ches Studium der Jugend, tadellos post frisch, Origi nal format, (T41M). . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.19  **   1000,--
5076 1979, Blo ckaus ga be Ka me lie, ta del los post frisch, (T37M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.20  **    200,--
5077 1980, Blo ckaus ga be Ge mäl de von Qi Bais hi, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch,  (T44M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.22  **    300,--
5078P 1980, Mar ken heft chen Die Fa bel von Plumps, ta del los post frisch, Mi. 850.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MHSB1  **    250,--
5079 1980, Blo ckaus ga be Lo tos blu me, Ori gi nal for mat, ta del los post frisch, (T54M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.23  **    300,--
5080 1981, acht fei ne Erst tags brie fe von T59, ta del los. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1671/75A  [ Gebot
5081 1981, Blo ckaus ga be Der Traum des Ro ten Hau ses, ta del los post frisch, Ori gi nal for mat, (T69M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.24  **    200,--

USA Unionsausgaben
5087FP 15 C. braun/blau, Type I, ge stem pelt, dop pelt ge prüft Brettl BPP, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32I  #    150,--

Autographen
5091 Rüh mann, Heinz - ei gen hän di ge Un ter schrift auf UFA-Kar te . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,--
5092 H. Oberth, Ori gi nal un ter schrift des Welt raum pio niers, rüc ksei tig auf Foto von ihm und von Braun, sel ten an ge bo ten. . . . . . . . . . . . . . . . . .   [    100,--

Literatur - Deutschland
5093 Alt deutsch land & Deut sches Reich: Kon vo lut in zwei schwe ren Be sich ti gungs kar tons, da bei u. a. um fang rei che Teil Bay ern Li te ra tur, Deut -

sches Reich mit Kro ne/Ad ler etc., bit te ein ge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

5094 Kirch ner, Fritz, Deutsch land 1849 - 1980, Köh ler Auk tio nen 336, 338, 340 - 2009/2010, Band I - III kpl. mit Er geb nis lis ten. . . . . . . . . . . Gebot

Literatur - Deutsches Reich
5095 Hit ler, A. - "Mein Kampf", Volks aus ga be in Lei nen, 17. Aus ga be 1943, Eher Ver lag Mün chen, gute Er hal tung mit Ge brauchs spu ren. . . . . .     30,--

Literatur - Deutsche Kolonien & Auslandspostämter
5096 Auk tions ka ta lo ge Samm lung Bre de ney Teil 1 - 6, Samm lung DSW Pe ter Wen zel Teil 1 und 2, Samm lung Ka me run Hu ber tus Eibenstein . .    100,--
5097 Frie de mann/Witt mann, Die Post wert zei chen und Ent wer tun gen der deut schen Post an stal ten in den Schutz ge bie ten und im Aus land, 1988,

Hdb. und Spez.-Kat., 4. letz te Auf la ge in 2 Bän den, 865 S., vie le Abb., lang jäh rig ver grif fen und nicht wie der auf ge legt, gute gebrauchte
Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--

Literatur - Deutsche "Gebiete"
5098 Hen ning, Ber nard A., Dan zig, Köh ler-Auk ti on 1994/1995, Band 1 und 2 mit Er geb nis lis ten, Er geb nis se teils hds. ein ge tra gen. . . . . . . . . . Gebot

Zubehör - Allgemein
5101 Deut sche Post AG: vier gut er hal te ne Ring bin der "Club 10" für 10er-Bö gen, voll aus ge stat tet mit viel mehr als 20 schwar zen Kunst stoff blät -

tern, und mit Schu bern, Neu preis ca. 90.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,--

5102 Deut sche Post AG: vier gut er hal te ne Ring bin der "Club 10" für 10er-Bö gen, voll aus ge stat tet mit viel mehr als 20 schwar zen Kunst stoff blät -
tern, und mit Schu bern, Neu preis ca. 90.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,--

5103 Deut sche Post AG: vier gut er hal te ne Ring bin der "Club 10" für 10er-Bö gen, voll aus ge stat tet mit viel mehr als 20 schwar zen Kunst stoff blät -
tern, und mit Schu bern, Neu preis ca. 90.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,--

5105 Kun terb un ter Zu be hör pos ten in 6 Kar tons. Ca.30 Klemm- und Ring bin der ver schie de ner Fab ri ka te, da bei auch Leucht turm, Safe und Lind ner.
Da ne ben noch ein Lind ner-Vor druck DDR ab 1949 usw. Et was zum Detaillieren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--

5108 Zu be hör aus gro ßer Samm lungs auf ga be: da bei zahl rei che Ring bin der, Blan ko-Stec ksei ten für Mar ken heft chen, Ein zel mar ken, Brie fe etc.,
Stec kkar ten C6 und Stec kkar ten C5, meist sau be re ge brauch te Er hal tung, fünf schwere Kartons füllend! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Zubehör - Lindner
5116 BRD Zeh ner bo gen 1994-2005. Kom plet ter Lind ner-Falz los-Vor druck Blatt 1 bis 2005 Blatt 468. In gu ter, ge brauch ter Erhaltung . . . . . . .    150,--
5118 Klei ne An sichts kar ten-Ring bin der "Clas sic" mit 13 Rin gen, im For mat Din A5 hoch (Best.-Nr. 1103Y), 10 Stück, in den Far ben schwarz (7x)

und rot (3x), kpl. mit den far bi gen In nen blät tern und Blatt he bern, so wie den da zu ge hö ren den Schu bern, alle neu wer tig. Neu preis 365,- Euro
(alter Ausruf 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--
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Schweiz
4968FP 2 1/2 Rp. schwarz/rot, waage rechtes Paar, leichte Schnitt mängel, mit blauer eidge nös si scher Raute auf Brief mit blauem C 1 "

CHUR WALDEN" nach Alva schein, leichte Gebrauchs spuren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
5I  [    500,--

4969FP 5 Rp. blau/oran ge rot, links oben und rechts be rührt sonst voll bis über ran dig, mit eid ge nös si scher Rau te und über ge hen den  blau en DKr
,,CHUR 25 AOUT 51" auf Da men-Zier brief nach Klosters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9II  [    100,--

4970FP 10 Rp. lebhaft preu ßisch blau, Münchner Druck, 3. Druc kpe riode, allseits weißer Marken schnitt, oben mit Bogen rand, unge braucht 
mit Origi nal gum mie rung, bis auf ausge zo genen Seiden faden in guter Erhal tung, Foto at test Hermann SBPV . . . . . . . . . . . . . . . .

14Ib  *    500,--

4971FP 15 Rp. mit tel kar min rot, 4. Ber ner Druck, voll- bis meist weiß ran di ger Schnitt, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung, sehr gute Er hal tung, Fo -
to be fund Her mann SBPV, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15IIBym  *     80,--

4972FP 30 C. Sit zen de Hel ve tia, mat tul tra ma rin, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Fo to at test Her mann SBPV, Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33c  **    400,--
4973FP 3 Fr. Gebirgs land schaften, blau grün, post frisch, tadel lose Erhal tung, Foto at test Rell stab, Mi. 2.000.- - in dieser Erhal tung eine

seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
121  **    600,--

4975FP 1920, 30 C. Flug, ge stem pelt "ZUG 8.II.21", ta del los, Fo to at test Mar chand SBPV, Mi. 1.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   #    350,--
4982 75 C. Ika rus, ge stri che nes Fa ser pa pier (2), mit Son der stem pel "ZÜRICH 15.V.39" auf Nord flug brief bis Oslo, nach Zürich. . . . . . . . . . . . . 190z  [    100,--
4984 1934, Blo ckaus ga be Na tio na le Brief mar ken aus stel lung auf Orts-R-Brief mit ESST "Nat. Brief mar ken aus stel lung ZÜRICH 29.IX.34" mit Son -

der-R-Zet tel und Aus ga be stem pel "ZÜRICH VIII / BRIEFAUSGABE" vom sel ben Tag, ta del los er hal ten, Ku vert mit tig ver ti kal ge fal tet (nicht den
Block tan gie rend), als FDC nicht häufig!, Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1FDC  [    250,--

4987 10+10 C. Pro Pat ria, glat ter Gum mi, zwei senk rech te Paa re, mit nach oben ver scho be nem Gelb druck, links 1 mm, rechts 0,5 mm, ge stem pelt 
"1. SCHWEIZ. AUTOMIL-POST-BUREAU 8.XI.38" auf R-Brief nach Ko nol fin gen, Fo to be fund Bohler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

326y  [    100,--

4989 20 C. Pro Pat ria, Vie rer block, zen trisch ge stem pelt "BIEL (BIENNE) 9.V.40" mit Zu satz fran ka tur auf Son der luft post brief nach Hitzhird. . . . . 368  [     80,--
4990 10 C. Pro pat ria aus Block, ge stem pelt "SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBUREA 1.VIII.40" auf Orts brief von Bern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370  [    100,--
4992 Pro Pat ria-Block ge stem pelt "ST GALLEN 17.VI.42" auf por to ge rech tem Orts-R-Brief, ge prüft Abt BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.7  [    100,--
4995 Kriegs ge schä dig ten-Block mit Zu satz fran ka tur (teils über Block ge klebt) auf Eil bo ten-R-Brief mit Son der stem pel von Neu cha tel nach Herisar.. Bl.11  [    100,--
5005 40 C. Flug post schwärz lich ko balt auf oran ge weiß, waa ge rech tes Paar auf Erst flug brief Zü rich-Genf-Sao Pao lo nach Thalwil. . . . . . . . . . . 507b  [     30,--
5011 1951, Blo ckaus ga be "Lu na ba", ta del los post frisch, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14  **     50,--
5012 LU NA BA-Block mit Son der stem pel "LUZERN 3.X.51" auf por to ge rech tem R-Brief nach Zur zach. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14  [     60,--
5013 1951, Blo ckaus ga be "Lu na ba", ta del los post frisch und ge stem pelt, Mi. 480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.14(2)  **/#    100,--

Schweiz Pionierflugmarken
5023FP 50 C. Flug post Ba sel - Lies tal, un ge braucht, vom Bio gen un ter rand, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . II  *    150,--
5024FP 50 C. Flug post Burg dorf - Bern, Pa pier x, un ge braucht, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IVx  *    100,--
5025FP 50 C. Flug post Lau fen - So lot hurn, post fri sches Ober rand stück (dort Falz res te), Mar ke ta del los, Fo to at test Rell stab, Mi. 550.-. . . . . . . . . . VII  **    180,--
5026FP 50 C. Flug post Sit ten - Si ders, nor ma les Pa pier, un ge braucht, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Xx  *    100,--

Schweiz Völkerbund SDN
5027FP 1932, 5Rp. bis 1 Fr. "Abrü stungs kon fe renz", kompletter Satz, unge braucht mit Origi nal gum mie rung, tadel lose Erhal tung, Foto at -

test Alberto Diena, Mi. 2.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
36/41  **    750,--

5028FP 20 Rp. bis 1 Fr. Völker bund, kpl. Satz zu 4 Werten, tadellos post frisch, Foto at test von der Weid: "in fehler freier Erhal tung.", Mi.
3.400.-, SBK sFr. 4.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

57/60  **   1200,--

Slowakei
5029FP 1939, 5 H - 10 Kr.  post frisch kom plett, 3,50 Kr. mit bei den Auf druc kfar ben, teils ge prüft u.a. 4 Kr. - 10 Kr. Mahr BPP, Mi. 625,- . . . . . . . 2/22  **    180,--

Slowenien
5030 5 cent bis 30 L (Mi.-Nr. 45-60 von Lai bach) mit schrä gem Auf druck SLOVENIEN ta del los post frisch kom plett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/16  **     30,--
5031 1 Pf bis 80 Pf Hit ler mit schrä gem Auf druck SLOVENIA ta del los post frisch, Mi. 50,--. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17/34  **     20,--
5032FP 1 f bis 1 P un ga ri sche Mar ken mit Auf druck SLOVENIA ta del los post frisch kom plett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35/46  **     50,--

Spanien
5033FP 10 R. grün, lupen- bis voll randig, gestem pelt, tadellos, Foto at test Comex, Mi. 2.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5  #    700,--
5034FP 1865, 19 Cs. braun/rosa, gestem pelt, tadellos, Foto at test Baschwitz BPP, Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70  #    600,--
5035P 1953, 50 Pta. Joa quin So rol la y Bas ti da, Flug post mar ke, ta del los post frisch, un sig niert, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020  **    220,--

Triest Zone A
5036 1947, 35 Lire. Flug post mar ke, Auf druck "A.M.G / E.T.T.", Vie rer block vom Ec krand oben links, ta del los post frisch, Fo to at test Oli va, Sas so ne

No. 11a, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Sass.11a(4)  **     80,--

Triest Zone B
5037 1950, Blo ckaus ga be 100 Jah re Ei sen bahn mit Auf druck, Bloc kpaar ge zähnt/un ge zähnt, ta del los post frisch, un ge zähnt, Mi. 550.-. . . . . . . Bl.1A/B  **     90,--

Türkei
5038P 2 Ghr. schwarz auf dun kel blau, 1. Auf la ge, dün nes Pa pier, gest., all seits breit ran dig, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3Ixb  #    100,--
5039P 5 Ghr. rosa, 1. Auf la ge durch schei nen des Pa pier, voll- bis breit ran dig, gest., Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4Ixa  #    150,--
5040P 25 Ghr. Du loz-Type I, gest., Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10  #     80,--
5041 5 Pa., Gro ßer Halb mond vio lett, eng. gez., gest., gepr. Büh ler, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44A  #     70,--

Kirchenstaat
5043P 1852, 1 Scu do kar min ro sa, voll ran di ges Exem plar, sau ber ge stem pelt, leich te Män gel, et was er höht ge prüft Bo rek, Mi. 3.200.- . . . . . . . . 11  #    250,--
5044P 1867, 3 C. schwarz auf röt lich grau, rechts un ten an ge schnit te nes sonst sehr gut ge schnit te nes Exem plar mit Ori gi nal gum mie rung, Fo to at test

Dr. Avi, Mi. 1.800.- - seltene Marke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
13a  *    250,--

Vatikan
5045 1935, 5 C. bis 1,25 Lire "Ju ris ten kon gress", kom plet ter Satz mit 6 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45/50  **    200,--
5046 1936, 5 C. bis 5 L. "Welt aus stel lung der ka tho li schen Pres se", kom plet ter Satz mit 8 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . 51/58  **    100,--
5047 1948, 250 und 500 L. En gel Ra pha el Flug post mar ken, bei de Wer te kom plett, ta del los post frisch, Mi. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 147/48  **    150,--

ÜBERSEE

Argentinien
5049FP 1864, 15 C. Riva davia, voll bis breit randig, gestem pelt, schönes und tadel loses Stück dieser seltenen Marke, geprüft Grobe und

Georg Bühler, Mi. 6.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
10  #   2000,--
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Nachlässe
6433 Samm lungs auf gabe in 12 Besich ti gungs kar tons, dabei u. a. Deut sches Reich Bl. 1/3 *, Berlin ** und gestem pelt, Neusaar ** ohne

Urdruck kpl., Bundes re publik Deutsch land ab 1949 - 2019 mit ca. 2.300 A Nomi nale, ** Samm lung Vatikan inkl. Provi so rien satz,
dazu dutzende Alben Motiv aus gaben. Bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  5000,--

6434 Samm lungs auf gabe in 10 großen Besich ti gungs kar tons, dabei u., a. Altdeutsch land mit Hannover und Bremen, Deut sches Reich
mit besseren Werten wie u. a. Bl. 3 auf Brief vor ders eite, Deut sche Beset zung II. WK mit Alba nien, Laibach kpl., Serbien Bl. 1/2 **,
Flämi sche Legion ** mit u. a. Lange mark, Deutsch land nach 1945 mit Berlin Bl. 1 **, Cept inkl. Vor- und Mitläu fern, China Bl. 11 **,
sieben bän dige Motiv samm lung Olym pi sche Spiele 1988 inkl. Sowjet union Klein bo gen satz, ein span nender Posten mit Potential!

  4000,--

6435 Deutsch land & Europa, Reich hal tiger und hoch wer tiger Nach lass in 11 Besich ti gungs kar tons. Guter Schweiz-Teil mit allen Blocks,
CSSR post frisch 1945-1992, Irland, Island mit Nr.275-77, Belgien, Malta 1938-1997 mit Pfund-Marken, Zypern 1960-1995,
Spanien 1850-1990 in LT-Falzlos, Jugo sla wien 1918-1992 in Lindner-Falzlos,  Färöer Klein bogen 1978 bis 1999 in 5 Alben,
Deutsch land nach 1949 Anfangs jahre mehr fach. Dazu noch 3 Kartons mit Teil samm lungen und Dubletten mit u.a. Öster reich
Euro-Nominale. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   4000,--

6436 1850 - 2007 (ca.), Europa, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, vornehm lich Deutsch land nach 1945 mit jeweils 
mehreren (Teil-)Samm lungen, hierin eine Viel zahl guter Werte wie All. Bes. MiNr. Bl. 12A/B post frisch(9), SBZ 21/23 post frisch(5),
Bl. 5 post frisch(2), Bl. 6 post frisch(5) und unge braucht(6), DDR 261/70 post frisch(2), 286/88 unge braucht(4) und gestem pelt(3), Bl.
8/9 A/B unge braucht und gestem pelt, Berlin MiNr. 1/20 post frisch mit Foto at test Eliades BPP, 21/34 post frisch gepr. Schlegel BPP,
35/41 post frisch und unge braucht, 42/60 post frisch und unge braucht, 61/63 post frisch, Bl. 1 unge braucht, 91/100 post frisch(2),
Bizone 73/100 post frisch(3), Bund 139/40 post frisch(2) und Hbl. 1/2 unge braucht/post frisch, Bund bis 2007 im "Deutsch land
plus"-Abo gesam melt, zusätz lich Dauer se rien in Einheiten, Zehner bogen usw., enthal tene Nomi nale insges. ca. 2.500.-, dazu
Motiv samm lungen aus Abon ne ment und etwas Ausland, u.a. Öster reich 1998/2005 post frisch kpl., umfang rei cher und hoch wer -
tiger Bestand in mehr als 75 Alben in 11 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   2500,--

6437 Samm lungs auf gabe in 10 Besich ti gungs kar tons, Deutsch land-Gene ral samm lung ab Altdeutsch land und Deut sches Reich, DDR,
Berlin, Schwer punkt bei BRD und Öster reich mit ** Euro-Nomi nale, BRD ca. 1.900  Euro und Öster reich ca. 1.800.- Euro, dazu viele
Dublettenalben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,--

6438 1885 - 1998, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, haupt säch lich Nach kriegs deutsch land, dabei post fri sche
Samm lungen DDR(3x) mit u.a. MiNr. 261/70(3), Bl. 7(2), 286/88(2), Bl. 8/9 A/B; Berlin mit guten Ausgaben wie MiNr. 34 P OR gepr.
Schlegel BPP, 42/60(2) und zus. 57/60, 64/67 gepr. Schlegel BPP, 68/70 mit 70I und Bl. 1 gepr. Schlegel BPP sowie Bund mit u.a.
MiNr. 123/38 "Post horn" gepr. Schlegel BPP(2), dazu Dublet ten be stände, ca. 70 Bogen aus den 70/80er-Jahren (dabei kpl. Wohl -
fahrts sätze), FDCs und ETB sowie etwas Schweiz mit mehr als 100.- CHF Nomi nale, hoch wer tiger Nach lass in mehr als 20 (teils
Vordruck-)Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,--

6439 Deutsch land nach lass in 6 Alben, dabei gestem pelte Samm lung Deut sches Reich mit u.a. M. 28, 66, einigen besseren Infla marken,
Weimar mit Bl.1, das 3. Reich kpl. mit Bl. 2 * (gepr. Schlegel BPP), Bl. 3 (*), dazu Dienst marken, Feld- und Insel post, AM-Post,
Bizone mit Hanno ver mes se block, gestem pelte Samm lung Bund/Berlin 1948/68 mit guten, teils geprüften Werten, dazu ein Bloc -
klot */**/o mit guten Ausgaben, dabei Marx-Blocks, Goethe-Blocks, Storkow, Fins ter walde, Meißen-Block, Frei burg-Bloc kpaar etc. 
und eine Zweit samm lung DR, insgesamt hoher KW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,--

6440 1843 - 2006, Alle Welt, unge brauchter und gestem pelter Bestand, dabei Partie Briefe und Karten an Klassik Alle Welt, darunter
diverse Karten Dt. Kolo nien (einmal MSP), etwas Dt. Reich mit u.a. MiNr. Bl. 3 unge braucht o.G. und Bl. 5/6 gestem pelt,  Slg. DDR
Anfangs jahre gemischt geführt kpl. inkl. Bl. 8/9 A/B post frisch und Bl. 13 gestem pelt, Slg. Bund, doppelt geführt, mit guten
Anfangs aus gaben bis hin zu 177/96 post frisch gepr. Schlegel BPP, bis 2006 im Post-Abon ne ment ** gesam melt, teils mehr fach mit 
insg. über 1.100.- Nomi nale (teils in unaus ge pac kten Abo-Liefe rungen), Slg. Frank reich und USA ab Klassik in Vordru ckalben
Öster reich Jahres samm lungen 1983/2000 kpl., uriger Bestand diverser alter "Schaubek-Kladden" Klassik und Semi klassik alle
Welt, dazu jeweils sauber geführte umfang reiche Dublet ten be ständer, reich hal tiger und viel fäl tiger Samm ler nach lass in ca. 70
(teils Vordruck-) Alben in 8 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1200,--

6441 1846 - 2003, Alle Welt, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei etwas Altdeutsch land und Dt. Reich mit
besseren Werten, DDR und Berlin, doppelt geführt, mit guten Anfangs werten bis hin zu DDR MiNr. 286/88 post frisch, MHB 1/3
post frisch, Berlin 35/41 gestem pelt, 68/70 mit 70I post frisch, sodann Bund, doppelt geführt, post frisch von 1949/58 kpl. mit allen
guten Ausgaben bis hin zu MiNr. 123/38 post frisch, dazu inter es sante Brief posten Altdeutsch land bis Bund, dabei Feld post, Zehn -
fach fran ka turen, sowie bessere Briefe und FDCs aus den 50er-Jahren wie Bund 113/15 auf Brief(2) und 141/42 FDC, dazu etwas
Ausland mit immer wieder besseren Werten und u.a. mehr als 300.- CHF Nomi nale, hoch wer tiger und viel fäl tiger Samm ler nach -
lass in mehr als 40 (meist klein for ma tigen) Alben und in Schachteln in 2 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,--
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Sammlungsauktion
Hin weis:

Die Sammlungsauktion findet am Samstag, dem 21.05.2022 ab 15.30 Uhr in unseren Geschäfträumen in der Joachimstraße 7,
53113 Bonn statt. 

Sie können Online-Live-Bieten, bitte informieren Sie sich dazu hier:

https://reinhardfischerauktionen.de/de/auktionen/informationen/live-bidding/

Wir nennen Ihnen gerne auch einen Kommissionär, weiterhin gibt es die Möglichkeit, telefonisch oder schriftlich zu bieten!

Die Besichtigung beginnt am 09.05.2022 und endet, wenn das jeweilige Los zum Aufruf kommt. Bitte machen Sie zur
Besichtigung einen individuellen Termin aus und geben Sie nach Möglichkeit an, welche Lose Sie besichtigen möchten.
Wir richten es dann so ein, dass Sie mit ausreichend Abstand zu anderen Kunden besichtigen können, im Regelfall werden Sie im
Raum allein sein.

Bit te be ach ten Sie:
Samm lun gen, Sam mel lo se oder son sti ge En gros lo se kön nen we gen des er for der li chen Zeit auf wan des nicht so ex akt be ar bei tet
und be schrie ben wer den, wie das  für Ein zel lo se mög lich ist. Dies ist im Ausrufpreis berücksichtigt. Wir weisen darauf hin, dass
Sammellose bei uns wie branchenüblich “wie besehen” versteigert werden. Re kla ma tionen von Sammellosen sind ausnahmslos
nicht möglich! 
Wir emp feh len dringend, Sam mel lo se zu be sich ti gen oder be sich ti gen zu las sen.
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6442 1949 - 2018, Samm lungs auf gabe in 10 Besich ti gungs kar tons, gesam melt wurde BRD mit großem Anteil ** Euro-Nomi nale, von
1949 - 2000 ohne Post horn satz ebenso komplett, außerdem Berlin **/o und DDR **/o (jeweils Marx-Blocks und einige wenige
andere Ausgaben fehlend), dazu Motiv samm lung Fußball WM 1978 und "Deutsch Deut sche Brief marken", Zonen aus gaben, Deut -
sches Reich gestem pelte Teil samm lung 1919 - 1945, bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,--

6443 Nach lass in sechs Besich ti gungs kar tons, dabei u. a. Schweiz mit ca. 700 sFr. Nomi nale, BRD inkl. 100 Euro Nomi nale, Deut sches
Reich mit besseren ** Werten, DDR ** Anfangs aus gaben - die Samm lung ist bis ca. 1980 komplett. Der Fair ness halber erwähnen
wir das dieser Nach lass aus einem Raucher haus halt stammt!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,--

6444 1850 - 2008, Alle Welt, unge brauchter/post fri scher und getem pelter Bestand, dabei altes Schaubek-Album, "Alle Welt", hierin u.a.
1 Gr. Brust schild gestem pelt am 3. Verwen dungstag, Album Propa gan da karten mit mehr als 35 teils besseren Karten, Slg. DDR
post frisch 1949/83 kpl. mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 286/88 post frisch und Bl. 8/9 A/B post frisch,  Slg. Berlin, doppelt
geführt, post frisch von 1972 bzw. gestem pelt von 1950/90 kpl., mit guten früheren Ausgaben bis hin zu 32/41 und 61/63, Slg.
Bund, doppelt geführt, von 1967/2008 kpl., zus. einige MH usw., insg. enthal tene Nomi nale über 550.-, Slg. Öster reich post frisch,
von 1954/75 kpl. und Slg. CEPT post frisch inkl. Luxem burg 1956 bis 1976 kpl., Motiv samm lungen, u.a. "Rubens" (3 A.) und "WWF"
(6 A.), Dublet ten bü cher und etwas loses Mate rial, viel fäl tiger und hoch wer tiger Bestand in ca. 50 Alben in 8 großen Kartons . . .

 **/#/[    750,--

6445 1850 - 1964, Alle Welt, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, ab Altdeutsch land mit u.a. Würt tem berg MiNr. 21
gestem pelt, Dt. Reich gemischt geführt unge braucht/gestem pelt mit besseren Ausgaben wie Bl. 2 unge braucht und Bl. 3 unge -
braucht o.G., dazu etwas Neben ge biete und Ausland bis 1945 mit guten Ausgaben wie Saar 161/67 unge braucht und Öster reich
551/54 unge braucht, dazu auch etwas lose Kilo ware bis 1950 in Tütchen (u.a. Infla!), sowie einige Dutzend Bedarfs briefe 1920/55
aus alter Firmen kor re spon denz, hierin etwas Infla, zwei Zeppe lin karten sowie Alli ierte Beset zung, reich hal tiger und uriger Bestand 
aus über 50 Jahre ruhendem Samm ler nach lass in 3 Alben und 2 Kisten im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    750,--

6446 1850 - 1989, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei gemischt geführte Gene ral samm lung Altdeutsch land
bis Bund, DDR und Bundes re publik in den Haupt num mern kpl., dabei zahl reiche gute Werte bis hin zu Dt. Reich MiNr. 344/50 unge -
braucht gepr. Gebr. Senf, MH 47 post frisch(3), Lokal aus gabe Groß räs chen V5+V6+V11 auf Brief stück mit Prüf be fund Busch, SBZ
Bl. 1x unge braucht und DDR Bl. 8/9 A/B gestem pelt, dazu Partie Briefe (u.a. Post krieg), Auswahl hefte und Dubletten sowie etwas
Ausland, hierin bessere Vorkriegs aus gaben Öster reich, uriger seit mehr als 30 Jahre ruhender Samm ler nach lass in ca. 20 Alben in
2 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    750,--

6447 1872 - 2017, Deutsch land, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand mit meist gemischt geführten Samm lungen,
dabei Dt. Reich, DDR 1973/90 post frisch kpl., Berlin gemischt geführt ab 1954 kpl. und bunt gemischt geführt kpl., dabei immer
wieder bessere Werte bis hin zu Dt. Reich MiNr. Bl. 5/6 gestem pelt, Berlin 72/73 gestem pelt, Bund 139/40 gestem pelt, 143/46
gestem pelt und 156/59 post frisch, in der Euro-Zeit bis 2017 durch gänig post frisch gesam melt, je in Lindner-Vordru ckalben, dazu
Dublet ten be stand mit zusätz lich zur normalen Samm lung über 550.- Nomi nale, sowie einige Brie falben mit FDC, reich hal tiger
Nach lass in mehr als 20 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    750,--

6448 1850 - 2022, Alle Welt, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Gene ral samm lung Deutsch land ab
Altdeutsch land und Dt. Reich mit einigen besseren Werten, Bund mit wenigen Anfangs werten, ab den 60ern mit umfang rei chen
Samm lungs- und Dublet ten be ständen, hierin ca. 800.- post gül tige Nomi nale, dazu Partie Briefe und Karten um die Jahr hun dert -
wende, mit viel USA, sowie in Bilder rahmen montiert USA 1893, 1 C. - 2 $ Columbus (ohne 8 C.) unge braucht (und meist o.G., Mi,.
73/85), alte Schaubek-Kladden, Motiv samm lungen und Brief posten, viel fäl tiger und inter es santer Bestand in mehr als 120 Alben
in 10 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    750,--

6449 Samm lungs auf gabe in vier Besich ti gungs kar tons, dabei u. a. doppelt geführte Samm lungen Deut sches Reich, Bundes re publik und 
Berlin - hier u. a. Mi.-Nr. 35/41, Bund 2004 - 2014 mit weiterer Nomi nale insge samt ca. 1.140 A, außerdem eine Samm lung Cept
1956 - 1961 ** kpl. sowie eine Schaubek-Schwarte, bitte einge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,--

6450 1850 - 2000, Europa, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Samm lung DDR gemischt geführt 1949/69 kpl.
mit allen besseren Ausgaben bis hin zu MiNr. Bl. 7 gestem pelt und Bl. 8/9A/B gestem pelt, post fri sche und gestem pelte Slg. Saar -
land mit besseren Ausgaben, Berlin und Bund ab Ende der 60er/1990 post frisch kpl., teils mit Dublet ten par tien in Einheiten,
Bogent eilen und kpl. Bogen, hierbei u.a. Bund 179/260y in 4er-Blocks post frisch und Bl.2 gestem pelt(2), dazu Slg. Frank reich
1956/80 post frisch kpl., Öster reich 1950/80 gemischt geführt kpl. mit allen guten Ausgaben inkl. 984/87 gestem pelt, sodann post -
fri sche Samm lungen je von ca. 1967/80 kpl. von Groß bri tan nien, Liech tens tein, Malta, Schweiz (hierin ca. 200.- CHF Nomi nale),
Spanien, Vatikan, CEPT und UNO, alles genannte in Vordru ckalben, dazu inter es sante Partie Briefe, vieles aus 1945/59 mit "Gebühr 
bezahlt", Zehn fach fran ka turen, Post krieg und Saar, reich hal tiger und viel fäl tiger Samm ler nach lass in mehr als 25 Alben in 3
großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    500,--

6451 1850 - 1995, Alle Welt, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei etwas Altdeutsch land mit u.a.  Baden MiNr.
12 gestem pelt, Dt. Reich mit besseren Werten wie 1 gestem pelt(3), 496 gestem pelt und 499/507 gestem pelt, dazu Partie Briefe
und Karten All. Bes. mit u.a. Zehn fach fran ka turen, DDR und Berlin mit guten Anfangs werten, sodann Bund 1949/65 gestem pelt
kpl., mit allen guten Ausgaben, teils mehr fach (z.B. 143/46 gestem pelt(2)) und auf FDC, auch Beson der heiten wie 948U gestem -
pelt, dazu etwas Ausland mit u.a. guten Maxi mum karten Liech tens tein aus den 50er-Jahren und "Hanau Fluo test"-Profi
UV-Lampe, hoch wer tiger und viel fäl tiger Samm ler nach lass in mehr als 20 Alben in 3 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    500,--

6452 Eu ro pa und USA, Nach lass in 13 Kar tons. Al les Län der samm lun gen in meist Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,--
6453 Do ku men tier te Deut sche Ge schich te - 4bän di ge Samm lung mit An sichts- und Pro pa gan da kar ten, Do ku men ten, Ur kun den, Feld post,

WHW-Bil der und Vig net ten, A. Hit ler- und WHW Spen den quit tun gen, Aus wei se, Wahl auf ru fe, Lot ter ie schei ne, Geld schei ne und Ori gi nal fo tos
ab Kai ser reich bis in die 50er-Jah re mit Schwer punkt 3. Reich, viel fäl ti ges und interessantes Material mit historischen Bezug . . . . . . . . . .

   300,--

6454 Samm lungs auf ga be in drei Kar tons, da bei u. a. Teil samm lun gen Skan di na vien, au ßer dem, vie le Aus wahl hef te mit deut schem und eu ro päi -
schem In halt, au ßer dem Brie fe und Kar ten. Bit te eingehend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,--

6455 Rest pos ten ei ner gu ten Ein lie fe rung mit Du blet ten al ben "alle Welt", da bei auch Chi na/VR Chi na, Bo gen pos ten Deutsch land ab In fla, Bloc -
ksamm lung, Mo tiv samm lung Welt all/Raum fahrt mit Ra ke ten post be le gen, SStpl.-Samm lung "Bun des wehr", Liech tens tein-FDC-Samm lung,
Briefe al ben mit hun der ten an Be le gen, da bei Luft post- und Erst flug brie fe, Kar ten und Ganzsachen, meist Deutschland, 2 Kartons. . . . . . . .

   100,--

6456 Eu ro pa, klei ner Nach lass in 2 Um zugs kar tons in meist Leucht turm-Vor dru ckal ben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6457 Samm lungs auf ga be in ca. 150 Al ben und Ein stec kbü chern in 18 Be sich ti gungs kar tons, da bei Samm lung Deut sches Reich mit IPOS TA-Herz -

stück auf Brief, DDR mit we ni gen An fangs wer ten mit u.a. Bl. 8/9 A/B gest., DDR/Ber lin und Bund ab ca. 1957 - 2001 kpl., des glei chen Liech -
tens tein, Ös ter reich, UNO und CEPT ab den 60ern bis Mit te der 90er kpl., je weils mit FDC kpl. und teils Klein bo gen; gi gan ti scher Ein stands preis 
al lei ne schon für das Zubehör, bitte eingehend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Fundgruben
6458 EUROPA: 1931/2014, post fri sche Samm lung Marken heft chen, Heft chen blätter und Zusam men drucke in 70 Alben, Mi. nach

Angabe über 39.000.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   4000,--

6459 1843/1983, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Dt. Beset zung Frank reich Bl. I, Brasi lien Mi.-Nr. 1-3,
Grön land Paket marken Mi.-Nr. 1-3, Grie chen land Mi.-Nr. 94-107, 117-22, Kap der guten Hoff nung Mi.-Nr. 5 und 6, Lett land Mi.-Nr.
220-24 etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2000,--

6460 1850 - 1945 (ca.), Uralter Bestand mit vielen besseren Ausgaben, Lager buch mäßig gesam melt, Deutsch land und Öster reich
umfas send, dabei Deut sche Kolo nien, Danzig, Deut sches Reich mit Bl. 1 (2),  Bl. 2 (2), Bl. 3 (2), Zeppe lin be legen, immer wieder
bessere Werte, aufgrund von Lager schaden etwas unter schied liche, aber span nende Fund grube, bitte einge hend besichtigen! .

 */**/#   2000,--

6461 Deutsch land: 1945/70 post fri sche, unge brauchte, und gestem pelte Samm lung Kontrollrat, Bizone, Bund und Berlin, in beiden
Erhal tungen gesam melt, dabei Bund in beiden Erhal tungen kpl, Berlin kpl. etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6462 Deutsch land: 1945/2005, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lungen Kontrollrat, Bizone, Bund, Berlin und DDR, in
beiden Erhal tungen gesam melt, dabei viele gute Ausgaben, gute Zusam men drucke, in Alben in 3 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6463 Deutsch land: 1945/2011, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit Samm lungen Alli ierte Beset zung, Saar, Bund 
(mit mehr als 1.000.- post fri scher Euro-Nomi nale), Berlin und DDR in 4 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

75

Fundgruben

Nachlässe
6433 Samm lungs auf gabe in 12 Besich ti gungs kar tons, dabei u. a. Deut sches Reich Bl. 1/3 *, Berlin ** und gestem pelt, Neusaar ** ohne

Urdruck kpl., Bundes re publik Deutsch land ab 1949 - 2019 mit ca. 2.300 A Nomi nale, ** Samm lung Vatikan inkl. Provi so rien satz,
dazu dutzende Alben Motiv aus gaben. Bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  5000,--

6434 Samm lungs auf gabe in 10 großen Besich ti gungs kar tons, dabei u., a. Altdeutsch land mit Hannover und Bremen, Deut sches Reich
mit besseren Werten wie u. a. Bl. 3 auf Brief vor ders eite, Deut sche Beset zung II. WK mit Alba nien, Laibach kpl., Serbien Bl. 1/2 **,
Flämi sche Legion ** mit u. a. Lange mark, Deutsch land nach 1945 mit Berlin Bl. 1 **, Cept inkl. Vor- und Mitläu fern, China Bl. 11 **,
sieben bän dige Motiv samm lung Olym pi sche Spiele 1988 inkl. Sowjet union Klein bo gen satz, ein span nender Posten mit Potential!

  4000,--

6435 Deutsch land & Europa, Reich hal tiger und hoch wer tiger Nach lass in 11 Besich ti gungs kar tons. Guter Schweiz-Teil mit allen Blocks,
CSSR post frisch 1945-1992, Irland, Island mit Nr.275-77, Belgien, Malta 1938-1997 mit Pfund-Marken, Zypern 1960-1995,
Spanien 1850-1990 in LT-Falzlos, Jugo sla wien 1918-1992 in Lindner-Falzlos,  Färöer Klein bogen 1978 bis 1999 in 5 Alben,
Deutsch land nach 1949 Anfangs jahre mehr fach. Dazu noch 3 Kartons mit Teil samm lungen und Dubletten mit u.a. Öster reich
Euro-Nominale. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   4000,--

6436 1850 - 2007 (ca.), Europa, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, vornehm lich Deutsch land nach 1945 mit jeweils 
mehreren (Teil-)Samm lungen, hierin eine Viel zahl guter Werte wie All. Bes. MiNr. Bl. 12A/B post frisch(9), SBZ 21/23 post frisch(5),
Bl. 5 post frisch(2), Bl. 6 post frisch(5) und unge braucht(6), DDR 261/70 post frisch(2), 286/88 unge braucht(4) und gestem pelt(3), Bl.
8/9 A/B unge braucht und gestem pelt, Berlin MiNr. 1/20 post frisch mit Foto at test Eliades BPP, 21/34 post frisch gepr. Schlegel BPP,
35/41 post frisch und unge braucht, 42/60 post frisch und unge braucht, 61/63 post frisch, Bl. 1 unge braucht, 91/100 post frisch(2),
Bizone 73/100 post frisch(3), Bund 139/40 post frisch(2) und Hbl. 1/2 unge braucht/post frisch, Bund bis 2007 im "Deutsch land
plus"-Abo gesam melt, zusätz lich Dauer se rien in Einheiten, Zehner bogen usw., enthal tene Nomi nale insges. ca. 2.500.-, dazu
Motiv samm lungen aus Abon ne ment und etwas Ausland, u.a. Öster reich 1998/2005 post frisch kpl., umfang rei cher und hoch wer -
tiger Bestand in mehr als 75 Alben in 11 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   2500,--

6437 Samm lungs auf gabe in 10 Besich ti gungs kar tons, Deutsch land-Gene ral samm lung ab Altdeutsch land und Deut sches Reich, DDR,
Berlin, Schwer punkt bei BRD und Öster reich mit ** Euro-Nomi nale, BRD ca. 1.900  Euro und Öster reich ca. 1.800.- Euro, dazu viele
Dublettenalben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,--

6438 1885 - 1998, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, haupt säch lich Nach kriegs deutsch land, dabei post fri sche
Samm lungen DDR(3x) mit u.a. MiNr. 261/70(3), Bl. 7(2), 286/88(2), Bl. 8/9 A/B; Berlin mit guten Ausgaben wie MiNr. 34 P OR gepr.
Schlegel BPP, 42/60(2) und zus. 57/60, 64/67 gepr. Schlegel BPP, 68/70 mit 70I und Bl. 1 gepr. Schlegel BPP sowie Bund mit u.a.
MiNr. 123/38 "Post horn" gepr. Schlegel BPP(2), dazu Dublet ten be stände, ca. 70 Bogen aus den 70/80er-Jahren (dabei kpl. Wohl -
fahrts sätze), FDCs und ETB sowie etwas Schweiz mit mehr als 100.- CHF Nomi nale, hoch wer tiger Nach lass in mehr als 20 (teils
Vordruck-)Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,--

6439 Deutsch land nach lass in 6 Alben, dabei gestem pelte Samm lung Deut sches Reich mit u.a. M. 28, 66, einigen besseren Infla marken,
Weimar mit Bl.1, das 3. Reich kpl. mit Bl. 2 * (gepr. Schlegel BPP), Bl. 3 (*), dazu Dienst marken, Feld- und Insel post, AM-Post,
Bizone mit Hanno ver mes se block, gestem pelte Samm lung Bund/Berlin 1948/68 mit guten, teils geprüften Werten, dazu ein Bloc -
klot */**/o mit guten Ausgaben, dabei Marx-Blocks, Goethe-Blocks, Storkow, Fins ter walde, Meißen-Block, Frei burg-Bloc kpaar etc. 
und eine Zweit samm lung DR, insgesamt hoher KW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,--

6440 1843 - 2006, Alle Welt, unge brauchter und gestem pelter Bestand, dabei Partie Briefe und Karten an Klassik Alle Welt, darunter
diverse Karten Dt. Kolo nien (einmal MSP), etwas Dt. Reich mit u.a. MiNr. Bl. 3 unge braucht o.G. und Bl. 5/6 gestem pelt,  Slg. DDR
Anfangs jahre gemischt geführt kpl. inkl. Bl. 8/9 A/B post frisch und Bl. 13 gestem pelt, Slg. Bund, doppelt geführt, mit guten
Anfangs aus gaben bis hin zu 177/96 post frisch gepr. Schlegel BPP, bis 2006 im Post-Abon ne ment ** gesam melt, teils mehr fach mit 
insg. über 1.100.- Nomi nale (teils in unaus ge pac kten Abo-Liefe rungen), Slg. Frank reich und USA ab Klassik in Vordru ckalben
Öster reich Jahres samm lungen 1983/2000 kpl., uriger Bestand diverser alter "Schaubek-Kladden" Klassik und Semi klassik alle
Welt, dazu jeweils sauber geführte umfang reiche Dublet ten be ständer, reich hal tiger und viel fäl tiger Samm ler nach lass in ca. 70
(teils Vordruck-) Alben in 8 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1200,--

6441 1846 - 2003, Alle Welt, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei etwas Altdeutsch land und Dt. Reich mit
besseren Werten, DDR und Berlin, doppelt geführt, mit guten Anfangs werten bis hin zu DDR MiNr. 286/88 post frisch, MHB 1/3
post frisch, Berlin 35/41 gestem pelt, 68/70 mit 70I post frisch, sodann Bund, doppelt geführt, post frisch von 1949/58 kpl. mit allen
guten Ausgaben bis hin zu MiNr. 123/38 post frisch, dazu inter es sante Brief posten Altdeutsch land bis Bund, dabei Feld post, Zehn -
fach fran ka turen, sowie bessere Briefe und FDCs aus den 50er-Jahren wie Bund 113/15 auf Brief(2) und 141/42 FDC, dazu etwas
Ausland mit immer wieder besseren Werten und u.a. mehr als 300.- CHF Nomi nale, hoch wer tiger und viel fäl tiger Samm ler nach -
lass in mehr als 40 (meist klein for ma tigen) Alben und in Schachteln in 2 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,--

74

Nachlässe

Sammlungsauktion
Hin weis:

Die Sammlungsauktion findet am Samstag, dem 21.05.2022 ab 15.30 Uhr in unseren Geschäfträumen in der Joachimstraße 7,
53113 Bonn statt. 

Sie können Online-Live-Bieten, bitte informieren Sie sich dazu hier:

https://reinhardfischerauktionen.de/de/auktionen/informationen/live-bidding/

Wir nennen Ihnen gerne auch einen Kommissionär, weiterhin gibt es die Möglichkeit, telefonisch oder schriftlich zu bieten!

Die Besichtigung beginnt am 09.05.2022 und endet, wenn das jeweilige Los zum Aufruf kommt. Bitte machen Sie zur
Besichtigung einen individuellen Termin aus und geben Sie nach Möglichkeit an, welche Lose Sie besichtigen möchten.
Wir richten es dann so ein, dass Sie mit ausreichend Abstand zu anderen Kunden besichtigen können, im Regelfall werden Sie im
Raum allein sein.

Bit te be ach ten Sie:
Samm lun gen, Sam mel lo se oder son sti ge En gros lo se kön nen we gen des er for der li chen Zeit auf wan des nicht so ex akt be ar bei tet
und be schrie ben wer den, wie das  für Ein zel lo se mög lich ist. Dies ist im Ausrufpreis berücksichtigt. Wir weisen darauf hin, dass
Sammellose bei uns wie branchenüblich “wie besehen” versteigert werden. Re kla ma tionen von Sammellosen sind ausnahmslos
nicht möglich! 
Wir emp feh len dringend, Sam mel lo se zu be sich ti gen oder be sich ti gen zu las sen.
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6506 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6507 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6508 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6509 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6510 Deutsch land. 6 Stan dard kar tons mit ge füll ten Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6511 Deutsch land. 6 Stan dard kar tons mit ge füll ten Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6512 Deutsch land. 6 Stan dard kar tons mit ge füll ten Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6513 Samm lungs auf ga be in zwei Kar tons, da bei in ter es san te Brie fe u. a. Deut sches Reich und Dan zig so wie drei An sichts kar ten Dt. Ko lo nien, au -

ßer dem ** Jahr bü cher BRD 2011 und 2004, dazu Ein stec kbü cher mit Mar ken "Alle Welt", bitte besichtigen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

6514 1944 - 1949, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei Dt. Reich MiNr. 800B im post fri schen Ori gi nal bo gen, Grund stoc ksamm lung SBZ
mit u.a. Bl. 3A/B post frisch im Leucht turm-Vor dru ckal bum, klei ne Mo tiv samm lung "Olym pi sche Spie le 1992" so wie 4 neu wer ti ge Ein stec kbü -
cher, nettes Los im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[ Gebot

6515 1956 - 2015 (ca.), Alle Welt, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei UNO, Se rie "Flag gen der Ver ein ten Na tio nen" Mar ken und Brie fe,
dazu ver ein zelt Flag genk lein bo gen, mo der ne Aus ga ben CEPT mit Part ner staa ten/Ko lo nien auf Stec kkar ten, da bei auch un ge zähn te Wer te etc., 
so wie Be stand Brie fe CEPT und UNO so wie mo der ne Luft post brie fe, vor nehm lich aus dem Be darf An fang der 2000er Jah re, aber auch ei ni ge
Erst flug be le ge aus der zwei ten Hälf te des 20. Jh., vielfältiger Bestand im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[ Gebot

6516 Deutsch land 1872/2003 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Nu mis blät ter Bund, in 3 Kartons . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot
6517 1843 - 2003, Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei et was Klas sik/Se mi klas sik Alle Welt, post fri sche Aus ga -

ben von Frank reich, Par tie Jahr bü cher Eu ro pa (da bei 5 Jahr bü cher Schweiz), Be darfs brie fe Bund aus den 60/90er-Jah ren, meist mit in ter es -
san ten Fran ka tu ren, Zu satz lei stun gen etc., dazu Kar tonphi la te lie Bund, 1 Kar ton Brie fal ben mit FDCs so wie 3 Kar tons ETB, umfangreicher
Bestand in 5 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[ Gebot

6518 Alle Welt, Pos ten in Ein stec kbü chern in zwei Kar tons, meist ein fa ches Ma te ri al, bit te be sich ti gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
6519 Alle Welt, Auf räum kis te ei nes Samm lers, da bei Stec kbü cher mit Du blet ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
6520 DEUTSCHLAND, */**/o/BF, vol ler Res te kar ton, ent hal ten sind 9 Al ben, da bei u.a. Bay ern, sau be re alte DR und Ös ter reich Ganz sa chen aus -

schnit te, Bund und Ber lin mit u.a. Brie fen und FDC's, Bloc kfran ka tu ren so wie et was aktuelle Tagespost. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

6521 EUROPA / ÜBERSEE in 4 Ein stec kbü chern und ei nem Schau bec kvor druck, über wie gend Über see u.a. ei ni ge Blo ckaus ga ben, Aus tra lien, Neu -
see land, etc., bit te Besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Briefposten - Deutschland
6522 Deut sches Reich - umfang rei cher und inter es santer chro no lo gisch sortierter Brief be stand ex 1934/41 in 3 dicken Alben, ca. 550

Sammler- und Bedarfs be lege, dabei gute EF, hoch wer tige MiF mit u.a. Mi. 695/97, 716/29 mehr fach, gute porto ge rechte Einzel -
fran ka turen u.a. Mi. 724, 711, Streif band Mi Z739 (gepr. Peschl BPP), Flug- und Zeppe lin post etc., dazu auch ein Ankün di gungs -
blatt Nothilfe 1935, hoher KW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,--

6523 Deutsch land - inhalts rei cher Briefe- und Ganz sa chen be stand mit einigen hundert Belegen ab Kaiser reich bis Anfang der
50er-Jahre, dabei Luft post, Feld post I./II. WK mit u.a. 2 voll stän digen Päckchen adressen "Front -. Heimat" fran kiert mit 20 Pf.
Hitler "Bei der Feld post einge lie fert" und Zollauf kleber, Kriegs ge fan ge nen post, Zensur maß nahmen, Barfran ka turen, gute
Bundfrankaturen etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6524 FELDPOST 1. WK, ca. 500 Brie fe und Kar ten da bei die un ter schied lichs ten Trup pens tem pel, Zen su ren, Er in ne rungs kar ten, ein Trup pen aus weis 
etc., in ter es san ter Bestand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,--

6525 1800 - 1960 (ca.), post ge schicht lich in ter es san te Samm lung mit Brie fen/Kar ten/Ganz sa chen von "HAMBURG" und aus dem "Re gie rungs be -
zirk Ham burg", da bei Vor phi la te lie, Han no ver sche-, Preu ßi sche und dä ni sche Post, Huf ei sen- , Bahn hofs- und Bahn poss tem pel, Stra ßen bahn -
brief kas ten post, Land poststem pel etc. ins ge samt  230 Be le ge im Leitz-Ord ner, dazu ein Ord ner mit 80 Ham bur ger Te le gram men ab Deutsches 
Reich bis Bund, Besichtigung empfohlen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,--

6526 Alle Welt, 2 Kar tons voll mit Brie fen/Kar ten und Ganz sa chen aus al ler Welt mit Schwer punkt Deut sches Reich/Deutsch land lose bzw. in Briefe -
al ben.b . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,--

6527 DEUTSCHLAND 1948 - 1999, in ter es san te und ab wechs lungs rei che Par tie mit 435 Son der post kar ten zu ver schie de nen An läs sen, zu meist
aus den 1950er- bis 1970er-Jah ren. Wenn auch die eine oder an de re dop pelt da bei, er gibt sich eine gro ße Viel falt an Son der stem peln und
zahl rei chen schö ne Mo ti ven. In die ser Menge kaum einmal angeboten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    180,--

6528 1948, Be zirks hand stem pel, Par tie mit 25 Be le gen, da bei Ein schrei ben, MiF mit SBZ und Zehn fach fran ka tu ren, dazu 2 Stec kkar ten mit 22
BPP-ge prüf ten Wer ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,--

6529 Deut sches Reich, Lot Brie fe/Kar ten/Ganz sa chen, da bei Alt brie fe, Feld post, nach ver wen de te AD-Stem pel, et was NDP und Ko lo nien, ins ge samt
150 Belege . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,--

6530 Alle Welt. Pos ten von Erst flug be le gen ab den 60er Jah ren im Kar ton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--

Briefposten - Europa
6533 1950 - 1970, rund 410 Brie fe und Kar ten, über wie gend Schweiz, da bei aber auch Po len und Russ land . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    250,--
6534 Deutsch land nach 1945, reich hal ti ger Brie fe/Kar ten/Ganz sa chen-Be stand mit ge schätzt ca. 600 Be le gen, da bei vor wie gend SBZ mit

OPD-Aus ga ben, DDR 40er/50er Jah re, Karl-Marx-Büch lein, Par tie Land poststem pel und etwas Berlin . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,--

Briefposten - Alle Welt
6535 1870 - 1960 (ca.), in ter es san ter Brie fe pos ten in zwei gro ßen Kar tons, da bei u. a. Aus tra lien, Po len, Ir land, An sichts kar ten so wie et was Not geld

mit ca. 300 Schei nen, bit te ein ge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    300,--

Alle Welt
6536 1851 - 1960, Be stand Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur, Luft post etc., viel Deutsch land, in Karton . . . . . . . . . . . . . . . .  [    300,--
6537 1860 - 1980 (ca.), Be stand Brie fe, Kar ten, Ganz sa chen und FDC, da bei Reco, Luft post, Por to mar ken etc. in Brie fal ben und Schach teln in 3

Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    200,--

6538 1874 - 1990 (ca.), Be stand mit hun der ten Brie fen, Kar ten und vie len Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, D.R. Stadt post etc., in 2 Kartons .   [    200,--
6539 1812 - 1980 (ca.), Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Zen sur etc., im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    200,--
6540 1840 - 1975 (ca.), Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur, Pro pa gan da, Dt. Ko lo nien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    200,--

Europa Union
6541 1956 - 1990, post fri sche, an schei nend kpl. Samm lung, dazu Mit läu fer, 9 SAFE-Dual Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    400,--
6542 1956 - 1975, post fri sche nach Leucht turm-Vor druck na he zu kom plet te Samm lung, da bei un ter an de rem Lu xem burg Aus ga ben 1956 und

1957 so wie zu sätz lich eine ge stem pel te Samm lung und Dubletten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    200,--

6543 1956 - 1975, ge stem pel te, au gen schein lich nach Haupt num mern kom plet te Samm lung im Vor dru ckal bum so wie FDCs aus dem Zeit raum
1956 - 1960 im wei te ren Al bum auf Blan ko sei ten, da bei auch ei ni ge  Be le ge der frü hen Aus ga ben, hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    200,--

6544 1956 - 1975, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei post fri sche Samm lung Ec krand stü cke 1956/75 kpl. (meist in den Bo gen rän dern
mit Falz be fes tigt) mit al len gu ten Aus ga ben wie Lu xem burg 1956 und 1957, Liech tens tein 1960 und An dor ra 1872, in die ser Form sehr de ko -
ra tiv und un ge wöhn lich, dazu ge stem pel te Teil samm lung mit u.a. Lu xem burg 1956(2) so wie Du blet ten (hier in u.a. An dor ra 1972 4er-Block
post frisch), Klein bo gen, FDCs und ei ni ge Mit läu fer, interessante Kollektion in 5 Alben im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    150,--

6545 1956 - 1973, post fri sche Samm lung, bis 1965 kom plett, ab 1966 mit Lü cken im Leucht turm-Falz lo sal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    150,--
6546 1972 - 1980, reich hal ti ge Mit läu fer samm lung, be ste hend fast nur aus Blocks und Klein bo gen (dazu we ni ge Mar ken), vie le bes se re Aus ga ben

da bei wie Un garn Bl. 126 B, 128 B etc., an se hen, Mi. 900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     50,--

77

Briefposten - Deutschland

6464 Deutsch land: 1872/1990, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit D.R., Gebiete I+II Wk., SBZ, DDR und Berlin,
dabei gute Ausgaben, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6465 Deutsch land: 1850/1946, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Altdeutsch land, D.R, Gebiete I+II Wk, Lokal aus -
gaben, in 2 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,--

6466 Europa: 1930/2002 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand, dabei sehr viele Marken heft chen und Zusam -
men drucke, in 3 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6467 Samm lungs auf gabe in fünf Kartons, dabei u. a. Berlin 1948 - 1990 mit beseren Anfangs aus gaben inkl. Bl. 1  gepr. Schlegel BPP,
außerdem DDR Samm lung in diversen Vordru ckalben, SBZ Samm lung im Vordru ckalbum, Bündel ware Deutsch land mit tausenden
Marken sowie moderne Freis templer-Belege. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,--

6468 Samm lungs auf gabe in vier Besich ti gungs kar tons, dabei u. a. **/* Samm lung Berlin 1948/1990 nach Haupt num mern kpl., Bund
**/* 1949 - 1990, außerdem Dubletten Alle Welt, Altdeutsch land mit Würt tem berg, Sachsen und Preußen, moderne Belege etc.,
bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6469 1969 - 2007, Europa, post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Berlin 1977/88 (doppelt geführt), Bund 1991/2007 post frisch
sowie 1977/89 gestem pelt, Liech tens tein 1974/79 post frisch und 1973/2002 auf FDCs, Öster reich 1972/2002 post frisch sowie
1974/2002 auf FDCs und Schweiz 1974/2002 post frisch (mehr als 650.- Nomi nale) und 1969/2002 auf FDCs, jeweils augen schein -
lich komplett, reich hal tiger Bestand in 10 Alben und in Schuh kar tons in 2 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    500,--

6470 1880 - 1990 (ca.), Deutsch land: Samm lungs auf gabe in zwei Besich ti gungs kar tons, dabei Samm lungen Deut sches Reich mit
Briefen, Berlin mit Briefen sowie Bund mit Briefen, immer wieder bessere Werte - auch auf Brief, dazu diverse Jahr bü cher BRD und 
moderne Bedarfs be lege in vier Brie falben, bitte einge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6471 1850/1980 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit vielen guten Ausgaben, viele Porto marken etc.. . . .  **/*/#    500,--
6472 Deutsch land: 1872/1960 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand, dabei beson ders Deut sches Reich, SBZ,

fran zö si sche Zone und Bizone mit guten Werten und Sätzen, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    500,--

6473 Skan di na vien 1905/2000, post fri sche Samm lungen mit Grön land ab 1905, nur Paket marken Mi.Nr. 5 ungebr. (Foto at test Wahl
BPP), ab 1950 kpl, Aland kpl. + Jahres aus gaben 1987-2005 kpl., Färöer kpl., in 3 neuwer tigen SAFE-Dual Alben, Mi. nach Angabe
5.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6474 DEUTSCH LAND: 1850/1997, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lungen Altdeutsch land, DR, Beset zung WK I.+II.,
Alli ierte Besat zung, Bund, Berlin und DDR, dabei bessere Ausgaben, in etli chen Alben in 5 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6475 Alle Welt: 1844/1970 (ca.), unge brauchter und gestem pelter Bestand Samm lungen, dabei viel Übersee, über wie gend in alten
Vordru ckalbe, in 3 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,--

6476 Deutsch land: 1900/2003 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit guten Ausgaben in 4 Kartons . . . . . . .  **/*/#    500,--
6477 Motive. Reich hal tiger Bestand in 6 Stan dard kar tons. Meist aus Abon ne ment bezogen aber auch einige Alben selbst gestaltet. . .    500,--
6478 Alle Welt: Samm lungs auf gabe in vier Kartons, dabei u. a. inter es sante Samm lungen Italien und Frank reich mit besseren Werten,

hier und da aber auch Fälschungen und teils etwas gemischte Qualität, bitte einge hend besich tigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   500,--

6479 Altdeutsch land - BRD: Samm lungs auf gabe in drei Kartons und einer Bogen mappe, dabei u. a. BRD mit 114.- Euro Nomi nale, auch
Bayern mit diversen besseren Werten, bitte einge hend besich tigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6480 Alle Welt: 1849/2000 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Samm lun gen u.a. CEPT 1949/97 post frisch weit ge -
hend kpl, Teil samm lun gen, Du blet ten, Brie fen und Kar ten in 6 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6481 Deutsch land: 1850/1959, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit AD, D.R., Be set zung I. WK., Ab stim mungs ge bie te, Dan -
zig, Saar und fran zö si sche Zone, da bei bessere Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6482 Eu ro pa: 1850/1989, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen in Vor dru ckal ben in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
6483 Alle Welt: 1841/2019, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Teil samm lun gen und Du blet ten, da bei gute Aus ga ben in 6

Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    300,--

6484 Ka nal in seln. Be stand in 4 Kar tons. Fast alle Vor dru ckal ben, meist gut ge füllt mit post fri schen und ge stem pel ten Ausgaben. . . . . . . . . . . . .    250,--
6485 Alle Welt: 1850/1878, post fri scher, un ge brauch ter, und ge stem pel ter. Be stand mit Teil samm lun gen im Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
6486 Deutsch land 1898/1954, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Dt. Ko lo nien, Saar, Be sat zung I. WK und Ab stim mungs ge -

bie te, da bei u.a. öst li ches Ober schle sien Mi.-Nr. 1-20 in über wie gend post fri schen Einheiten zu 4 Marken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6487 Alle Welt: 1872/2014, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Slg. WWF in 16 Al ben, Samm lung Olym pia de 1992 in 3
Al ben etc., ins ge samt 6 Kartons.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6488 1851/2018, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Mar ken in Tü ten und Um schlä gen, Abo-Lie fe run gen, Brie fe, Kar ten
und Ganz sa chen, Fund gru be in 5 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6489 Alle Welt: 1854/2000 (ca.), post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel ter Be stand mit Teil samm lun gen und Du blet ten in 4 Kartons . . . . . . .  **/*/#    200,--
6490 1920/2001 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Abo-Sen dun gen, Jah res zu sam men stel lun gen meist Skan di -

na vien, Samm lung CEPT etc. in 4 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6491 EURO-Vor läu fer und die ers ten EURO-Mar ken, post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 6 Vor druck-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/[    200,--
6492 Alle Welt, 1850/1992 (ca.) post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Slg. CEPT, Slg. Afri ka etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
6493 Alle Welt: 1850/2001, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit u.a. D.R Mi.-Nr. 505 B post frisch, gepr. Peschl BPP, im

Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6494 Samm lungs auf ga be in sechs Be sich ti gungs kar tons, da bei u. a. meh re re Stec kbü cher DDR La ger ab 1949, ** Samm lung Liech tens tein 1945 -
2016 (ab 1972 au gen schein lich kom plett), Mi nis ter kar ten, Aus wahl hef te mit vie len ** Aus ga ben, Mar ken heft chen etc., bitte eingehend
besichtigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,--

6495 Alle Welt: 1850/2005 (ca.) post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand in Al ben, E-Bü chern, Tüt chen, Um schlä gen etc., in 6
Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6496 Alle Welt: 1841/2002, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand in et li chen Al ben uns E-Bü chern in 7 Kartons. . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
6497 Eu ro pa: 1874/1997, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit bes se ren Aus ga ben, ei ni gen Brei fen und Kar ten, in 2 Kartons.  **/*/#    200,--
6498 1874 - 2003, Eu ro pa, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei dop pelt ge führ te Samm lun gen Ber lin, post frisch ab 1962,

ge stem pelt ab 1959 kpl., und Bund, post frisch 1958/2000 bzw. ge stem pelt 1961/2000 kpl., dazu ge stem pel te Samm lun gen Ös ter reich
1968/90 und Schweiz 1960/90 kpl., so wie Samm lung Liech tens tein FDCs und Schweiz FDCs 1961/95 au gen schein lich kpl., je weils mit Du -
blet ten (u.a. mehr als 250.- CHF post fri sche No mi na le); dazu um fang rei cher Be stand Mo tiv samm lun gen bzw. Samm lun gen Son der stem pel,
teils vom Samm ler selbst in Auf trag ge ge ben und ver trie ben; über wie gend mit post ge schicht li chem bzw. phil ate lie ge schicht li chem (Aus stel -
lun gen etc.) Be zug, oft in selbst ge stal te ten Al ben aber auch teils in grö ße ren Men gen in Kar tons, in die ser Fül le un ge wöhn li cher und
interessanter Bestand eines Enthusiasten in mehr als 100 Alben in 19 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

6499 1841/1950 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei viel Über see, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    150,--
6500 Ost eu ro pa: 1918/1945, un gebr.  und et was ge stem pel te Par tie mit Kar pa ten-Ukrai ne, Ko lo mea, Russ land-Lo kal aus ga ben, Westukraine etc. .  */#    100,--
6501 1851 - 2018 (ca.), Alle Welt, uri ger klei ner Be stand, da bei Slg. Bund ge stem pelt bis 2018, stre cken wei se kom plett, mit ei ni gen bes se ren An -

fangs wer ten, in ter es san te Slg. Bri ti sche Ko lo nien Klas sik & Se mi klas sik, hier in u.a. acht "Kap-Dreie cke" (teils ND), et was USA mit gu ten Wer -
ten wie MiNr. 23 ge stem pelt, 26 un ge braucht o.G., 27 un ge braucht o.G., 32 ge stem pelt, 34 ge stem pelt und 125 ge stem pelt, dazu bun te
"phil ate lis ti sche Welt rei se" in Ste ckal ben und auf Stec kkar ten und ein Al bum mo der ne FDCs, reich hal ti ger Sammlernachlass in 15 Alben im
großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,--

6502 Eu ro pa: 1863/1972, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen An dor ra (fran zö sisch und spa nisch), Gi bral tar, Ir land, Mal ta und 
Zy pern, da bei bessere Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

6503 Skan di na vien: 1851/1990, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen Dä ne mark, Nor we gen und Schwe den in 2 Alben . . . .  **/*/#    100,--
6504 Auf räum pos ten in ins ge samt 6 gro ßen Kar tons. Da bei Teil samm lun gen, Du blet ten al ben, Brie fe, lose Mar ken usw. Über wie gend mo der nes Ma -

te ri al, umfangreicher Bestand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[    100,--

6505 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
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6506 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6507 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6508 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6509 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6510 Deutsch land. 6 Stan dard kar tons mit ge füll ten Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6511 Deutsch land. 6 Stan dard kar tons mit ge füll ten Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6512 Deutsch land. 6 Stan dard kar tons mit ge füll ten Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6513 Samm lungs auf ga be in zwei Kar tons, da bei in ter es san te Brie fe u. a. Deut sches Reich und Dan zig so wie drei An sichts kar ten Dt. Ko lo nien, au -

ßer dem ** Jahr bü cher BRD 2011 und 2004, dazu Ein stec kbü cher mit Mar ken "Alle Welt", bitte besichtigen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

6514 1944 - 1949, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei Dt. Reich MiNr. 800B im post fri schen Ori gi nal bo gen, Grund stoc ksamm lung SBZ
mit u.a. Bl. 3A/B post frisch im Leucht turm-Vor dru ckal bum, klei ne Mo tiv samm lung "Olym pi sche Spie le 1992" so wie 4 neu wer ti ge Ein stec kbü -
cher, nettes Los im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[ Gebot

6515 1956 - 2015 (ca.), Alle Welt, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei UNO, Se rie "Flag gen der Ver ein ten Na tio nen" Mar ken und Brie fe,
dazu ver ein zelt Flag genk lein bo gen, mo der ne Aus ga ben CEPT mit Part ner staa ten/Ko lo nien auf Stec kkar ten, da bei auch un ge zähn te Wer te etc., 
so wie Be stand Brie fe CEPT und UNO so wie mo der ne Luft post brie fe, vor nehm lich aus dem Be darf An fang der 2000er Jah re, aber auch ei ni ge
Erst flug be le ge aus der zwei ten Hälf te des 20. Jh., vielfältiger Bestand im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[ Gebot

6516 Deutsch land 1872/2003 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Nu mis blät ter Bund, in 3 Kartons . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot
6517 1843 - 2003, Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei et was Klas sik/Se mi klas sik Alle Welt, post fri sche Aus ga -

ben von Frank reich, Par tie Jahr bü cher Eu ro pa (da bei 5 Jahr bü cher Schweiz), Be darfs brie fe Bund aus den 60/90er-Jah ren, meist mit in ter es -
san ten Fran ka tu ren, Zu satz lei stun gen etc., dazu Kar tonphi la te lie Bund, 1 Kar ton Brie fal ben mit FDCs so wie 3 Kar tons ETB, umfangreicher
Bestand in 5 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[ Gebot

6518 Alle Welt, Pos ten in Ein stec kbü chern in zwei Kar tons, meist ein fa ches Ma te ri al, bit te be sich ti gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
6519 Alle Welt, Auf räum kis te ei nes Samm lers, da bei Stec kbü cher mit Du blet ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
6520 DEUTSCHLAND, */**/o/BF, vol ler Res te kar ton, ent hal ten sind 9 Al ben, da bei u.a. Bay ern, sau be re alte DR und Ös ter reich Ganz sa chen aus -

schnit te, Bund und Ber lin mit u.a. Brie fen und FDC's, Bloc kfran ka tu ren so wie et was aktuelle Tagespost. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

6521 EUROPA / ÜBERSEE in 4 Ein stec kbü chern und ei nem Schau bec kvor druck, über wie gend Über see u.a. ei ni ge Blo ckaus ga ben, Aus tra lien, Neu -
see land, etc., bit te Besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Briefposten - Deutschland
6522 Deut sches Reich - umfang rei cher und inter es santer chro no lo gisch sortierter Brief be stand ex 1934/41 in 3 dicken Alben, ca. 550

Sammler- und Bedarfs be lege, dabei gute EF, hoch wer tige MiF mit u.a. Mi. 695/97, 716/29 mehr fach, gute porto ge rechte Einzel -
fran ka turen u.a. Mi. 724, 711, Streif band Mi Z739 (gepr. Peschl BPP), Flug- und Zeppe lin post etc., dazu auch ein Ankün di gungs -
blatt Nothilfe 1935, hoher KW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,--

6523 Deutsch land - inhalts rei cher Briefe- und Ganz sa chen be stand mit einigen hundert Belegen ab Kaiser reich bis Anfang der
50er-Jahre, dabei Luft post, Feld post I./II. WK mit u.a. 2 voll stän digen Päckchen adressen "Front -. Heimat" fran kiert mit 20 Pf.
Hitler "Bei der Feld post einge lie fert" und Zollauf kleber, Kriegs ge fan ge nen post, Zensur maß nahmen, Barfran ka turen, gute
Bundfrankaturen etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6524 FELDPOST 1. WK, ca. 500 Brie fe und Kar ten da bei die un ter schied lichs ten Trup pens tem pel, Zen su ren, Er in ne rungs kar ten, ein Trup pen aus weis 
etc., in ter es san ter Bestand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,--

6525 1800 - 1960 (ca.), post ge schicht lich in ter es san te Samm lung mit Brie fen/Kar ten/Ganz sa chen von "HAMBURG" und aus dem "Re gie rungs be -
zirk Ham burg", da bei Vor phi la te lie, Han no ver sche-, Preu ßi sche und dä ni sche Post, Huf ei sen- , Bahn hofs- und Bahn poss tem pel, Stra ßen bahn -
brief kas ten post, Land poststem pel etc. ins ge samt  230 Be le ge im Leitz-Ord ner, dazu ein Ord ner mit 80 Ham bur ger Te le gram men ab Deutsches 
Reich bis Bund, Besichtigung empfohlen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,--

6526 Alle Welt, 2 Kar tons voll mit Brie fen/Kar ten und Ganz sa chen aus al ler Welt mit Schwer punkt Deut sches Reich/Deutsch land lose bzw. in Briefe -
al ben.b . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,--

6527 DEUTSCHLAND 1948 - 1999, in ter es san te und ab wechs lungs rei che Par tie mit 435 Son der post kar ten zu ver schie de nen An läs sen, zu meist
aus den 1950er- bis 1970er-Jah ren. Wenn auch die eine oder an de re dop pelt da bei, er gibt sich eine gro ße Viel falt an Son der stem peln und
zahl rei chen schö ne Mo ti ven. In die ser Menge kaum einmal angeboten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    180,--

6528 1948, Be zirks hand stem pel, Par tie mit 25 Be le gen, da bei Ein schrei ben, MiF mit SBZ und Zehn fach fran ka tu ren, dazu 2 Stec kkar ten mit 22
BPP-ge prüf ten Wer ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,--

6529 Deut sches Reich, Lot Brie fe/Kar ten/Ganz sa chen, da bei Alt brie fe, Feld post, nach ver wen de te AD-Stem pel, et was NDP und Ko lo nien, ins ge samt
150 Belege . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,--

6530 Alle Welt. Pos ten von Erst flug be le gen ab den 60er Jah ren im Kar ton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--

Briefposten - Europa
6533 1950 - 1970, rund 410 Brie fe und Kar ten, über wie gend Schweiz, da bei aber auch Po len und Russ land . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    250,--
6534 Deutsch land nach 1945, reich hal ti ger Brie fe/Kar ten/Ganz sa chen-Be stand mit ge schätzt ca. 600 Be le gen, da bei vor wie gend SBZ mit

OPD-Aus ga ben, DDR 40er/50er Jah re, Karl-Marx-Büch lein, Par tie Land poststem pel und etwas Berlin . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,--

Briefposten - Alle Welt
6535 1870 - 1960 (ca.), in ter es san ter Brie fe pos ten in zwei gro ßen Kar tons, da bei u. a. Aus tra lien, Po len, Ir land, An sichts kar ten so wie et was Not geld

mit ca. 300 Schei nen, bit te ein ge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    300,--

Alle Welt
6536 1851 - 1960, Be stand Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur, Luft post etc., viel Deutsch land, in Karton . . . . . . . . . . . . . . . .  [    300,--
6537 1860 - 1980 (ca.), Be stand Brie fe, Kar ten, Ganz sa chen und FDC, da bei Reco, Luft post, Por to mar ken etc. in Brie fal ben und Schach teln in 3

Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    200,--

6538 1874 - 1990 (ca.), Be stand mit hun der ten Brie fen, Kar ten und vie len Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, D.R. Stadt post etc., in 2 Kartons .   [    200,--
6539 1812 - 1980 (ca.), Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Zen sur etc., im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    200,--
6540 1840 - 1975 (ca.), Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur, Pro pa gan da, Dt. Ko lo nien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    200,--

Europa Union
6541 1956 - 1990, post fri sche, an schei nend kpl. Samm lung, dazu Mit läu fer, 9 SAFE-Dual Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    400,--
6542 1956 - 1975, post fri sche nach Leucht turm-Vor druck na he zu kom plet te Samm lung, da bei un ter an de rem Lu xem burg Aus ga ben 1956 und

1957 so wie zu sätz lich eine ge stem pel te Samm lung und Dubletten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    200,--

6543 1956 - 1975, ge stem pel te, au gen schein lich nach Haupt num mern kom plet te Samm lung im Vor dru ckal bum so wie FDCs aus dem Zeit raum
1956 - 1960 im wei te ren Al bum auf Blan ko sei ten, da bei auch ei ni ge  Be le ge der frü hen Aus ga ben, hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    200,--

6544 1956 - 1975, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei post fri sche Samm lung Ec krand stü cke 1956/75 kpl. (meist in den Bo gen rän dern
mit Falz be fes tigt) mit al len gu ten Aus ga ben wie Lu xem burg 1956 und 1957, Liech tens tein 1960 und An dor ra 1872, in die ser Form sehr de ko -
ra tiv und un ge wöhn lich, dazu ge stem pel te Teil samm lung mit u.a. Lu xem burg 1956(2) so wie Du blet ten (hier in u.a. An dor ra 1972 4er-Block
post frisch), Klein bo gen, FDCs und ei ni ge Mit läu fer, interessante Kollektion in 5 Alben im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    150,--

6545 1956 - 1973, post fri sche Samm lung, bis 1965 kom plett, ab 1966 mit Lü cken im Leucht turm-Falz lo sal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    150,--
6546 1972 - 1980, reich hal ti ge Mit läu fer samm lung, be ste hend fast nur aus Blocks und Klein bo gen (dazu we ni ge Mar ken), vie le bes se re Aus ga ben

da bei wie Un garn Bl. 126 B, 128 B etc., an se hen, Mi. 900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     50,--

77

Briefposten - Deutschland

6464 Deutsch land: 1872/1990, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit D.R., Gebiete I+II Wk., SBZ, DDR und Berlin,
dabei gute Ausgaben, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6465 Deutsch land: 1850/1946, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Altdeutsch land, D.R, Gebiete I+II Wk, Lokal aus -
gaben, in 2 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,--

6466 Europa: 1930/2002 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand, dabei sehr viele Marken heft chen und Zusam -
men drucke, in 3 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6467 Samm lungs auf gabe in fünf Kartons, dabei u. a. Berlin 1948 - 1990 mit beseren Anfangs aus gaben inkl. Bl. 1  gepr. Schlegel BPP,
außerdem DDR Samm lung in diversen Vordru ckalben, SBZ Samm lung im Vordru ckalbum, Bündel ware Deutsch land mit tausenden
Marken sowie moderne Freis templer-Belege. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,--

6468 Samm lungs auf gabe in vier Besich ti gungs kar tons, dabei u. a. **/* Samm lung Berlin 1948/1990 nach Haupt num mern kpl., Bund
**/* 1949 - 1990, außerdem Dubletten Alle Welt, Altdeutsch land mit Würt tem berg, Sachsen und Preußen, moderne Belege etc.,
bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6469 1969 - 2007, Europa, post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Berlin 1977/88 (doppelt geführt), Bund 1991/2007 post frisch
sowie 1977/89 gestem pelt, Liech tens tein 1974/79 post frisch und 1973/2002 auf FDCs, Öster reich 1972/2002 post frisch sowie
1974/2002 auf FDCs und Schweiz 1974/2002 post frisch (mehr als 650.- Nomi nale) und 1969/2002 auf FDCs, jeweils augen schein -
lich komplett, reich hal tiger Bestand in 10 Alben und in Schuh kar tons in 2 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    500,--

6470 1880 - 1990 (ca.), Deutsch land: Samm lungs auf gabe in zwei Besich ti gungs kar tons, dabei Samm lungen Deut sches Reich mit
Briefen, Berlin mit Briefen sowie Bund mit Briefen, immer wieder bessere Werte - auch auf Brief, dazu diverse Jahr bü cher BRD und 
moderne Bedarfs be lege in vier Brie falben, bitte einge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6471 1850/1980 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit vielen guten Ausgaben, viele Porto marken etc.. . . .  **/*/#    500,--
6472 Deutsch land: 1872/1960 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand, dabei beson ders Deut sches Reich, SBZ,

fran zö si sche Zone und Bizone mit guten Werten und Sätzen, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    500,--

6473 Skan di na vien 1905/2000, post fri sche Samm lungen mit Grön land ab 1905, nur Paket marken Mi.Nr. 5 ungebr. (Foto at test Wahl
BPP), ab 1950 kpl, Aland kpl. + Jahres aus gaben 1987-2005 kpl., Färöer kpl., in 3 neuwer tigen SAFE-Dual Alben, Mi. nach Angabe
5.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6474 DEUTSCH LAND: 1850/1997, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lungen Altdeutsch land, DR, Beset zung WK I.+II.,
Alli ierte Besat zung, Bund, Berlin und DDR, dabei bessere Ausgaben, in etli chen Alben in 5 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6475 Alle Welt: 1844/1970 (ca.), unge brauchter und gestem pelter Bestand Samm lungen, dabei viel Übersee, über wie gend in alten
Vordru ckalbe, in 3 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,--

6476 Deutsch land: 1900/2003 (ca.), post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit guten Ausgaben in 4 Kartons . . . . . . .  **/*/#    500,--
6477 Motive. Reich hal tiger Bestand in 6 Stan dard kar tons. Meist aus Abon ne ment bezogen aber auch einige Alben selbst gestaltet. . .    500,--
6478 Alle Welt: Samm lungs auf gabe in vier Kartons, dabei u. a. inter es sante Samm lungen Italien und Frank reich mit besseren Werten,

hier und da aber auch Fälschungen und teils etwas gemischte Qualität, bitte einge hend besich tigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   500,--

6479 Altdeutsch land - BRD: Samm lungs auf gabe in drei Kartons und einer Bogen mappe, dabei u. a. BRD mit 114.- Euro Nomi nale, auch
Bayern mit diversen besseren Werten, bitte einge hend besich tigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6480 Alle Welt: 1849/2000 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Samm lun gen u.a. CEPT 1949/97 post frisch weit ge -
hend kpl, Teil samm lun gen, Du blet ten, Brie fen und Kar ten in 6 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6481 Deutsch land: 1850/1959, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit AD, D.R., Be set zung I. WK., Ab stim mungs ge bie te, Dan -
zig, Saar und fran zö si sche Zone, da bei bessere Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6482 Eu ro pa: 1850/1989, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen in Vor dru ckal ben in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
6483 Alle Welt: 1841/2019, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Teil samm lun gen und Du blet ten, da bei gute Aus ga ben in 6

Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    300,--

6484 Ka nal in seln. Be stand in 4 Kar tons. Fast alle Vor dru ckal ben, meist gut ge füllt mit post fri schen und ge stem pel ten Ausgaben. . . . . . . . . . . . .    250,--
6485 Alle Welt: 1850/1878, post fri scher, un ge brauch ter, und ge stem pel ter. Be stand mit Teil samm lun gen im Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
6486 Deutsch land 1898/1954, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Dt. Ko lo nien, Saar, Be sat zung I. WK und Ab stim mungs ge -

bie te, da bei u.a. öst li ches Ober schle sien Mi.-Nr. 1-20 in über wie gend post fri schen Einheiten zu 4 Marken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6487 Alle Welt: 1872/2014, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Slg. WWF in 16 Al ben, Samm lung Olym pia de 1992 in 3
Al ben etc., ins ge samt 6 Kartons.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6488 1851/2018, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Mar ken in Tü ten und Um schlä gen, Abo-Lie fe run gen, Brie fe, Kar ten
und Ganz sa chen, Fund gru be in 5 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6489 Alle Welt: 1854/2000 (ca.), post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel ter Be stand mit Teil samm lun gen und Du blet ten in 4 Kartons . . . . . . .  **/*/#    200,--
6490 1920/2001 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Abo-Sen dun gen, Jah res zu sam men stel lun gen meist Skan di -

na vien, Samm lung CEPT etc. in 4 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6491 EURO-Vor läu fer und die ers ten EURO-Mar ken, post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 6 Vor druck-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/[    200,--
6492 Alle Welt, 1850/1992 (ca.) post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Slg. CEPT, Slg. Afri ka etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
6493 Alle Welt: 1850/2001, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit u.a. D.R Mi.-Nr. 505 B post frisch, gepr. Peschl BPP, im

Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6494 Samm lungs auf ga be in sechs Be sich ti gungs kar tons, da bei u. a. meh re re Stec kbü cher DDR La ger ab 1949, ** Samm lung Liech tens tein 1945 -
2016 (ab 1972 au gen schein lich kom plett), Mi nis ter kar ten, Aus wahl hef te mit vie len ** Aus ga ben, Mar ken heft chen etc., bitte eingehend
besichtigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,--

6495 Alle Welt: 1850/2005 (ca.) post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand in Al ben, E-Bü chern, Tüt chen, Um schlä gen etc., in 6
Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6496 Alle Welt: 1841/2002, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand in et li chen Al ben uns E-Bü chern in 7 Kartons. . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
6497 Eu ro pa: 1874/1997, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit bes se ren Aus ga ben, ei ni gen Brei fen und Kar ten, in 2 Kartons.  **/*/#    200,--
6498 1874 - 2003, Eu ro pa, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei dop pelt ge führ te Samm lun gen Ber lin, post frisch ab 1962,

ge stem pelt ab 1959 kpl., und Bund, post frisch 1958/2000 bzw. ge stem pelt 1961/2000 kpl., dazu ge stem pel te Samm lun gen Ös ter reich
1968/90 und Schweiz 1960/90 kpl., so wie Samm lung Liech tens tein FDCs und Schweiz FDCs 1961/95 au gen schein lich kpl., je weils mit Du -
blet ten (u.a. mehr als 250.- CHF post fri sche No mi na le); dazu um fang rei cher Be stand Mo tiv samm lun gen bzw. Samm lun gen Son der stem pel,
teils vom Samm ler selbst in Auf trag ge ge ben und ver trie ben; über wie gend mit post ge schicht li chem bzw. phil ate lie ge schicht li chem (Aus stel -
lun gen etc.) Be zug, oft in selbst ge stal te ten Al ben aber auch teils in grö ße ren Men gen in Kar tons, in die ser Fül le un ge wöhn li cher und
interessanter Bestand eines Enthusiasten in mehr als 100 Alben in 19 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

6499 1841/1950 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei viel Über see, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    150,--
6500 Ost eu ro pa: 1918/1945, un gebr.  und et was ge stem pel te Par tie mit Kar pa ten-Ukrai ne, Ko lo mea, Russ land-Lo kal aus ga ben, Westukraine etc. .  */#    100,--
6501 1851 - 2018 (ca.), Alle Welt, uri ger klei ner Be stand, da bei Slg. Bund ge stem pelt bis 2018, stre cken wei se kom plett, mit ei ni gen bes se ren An -

fangs wer ten, in ter es san te Slg. Bri ti sche Ko lo nien Klas sik & Se mi klas sik, hier in u.a. acht "Kap-Dreie cke" (teils ND), et was USA mit gu ten Wer -
ten wie MiNr. 23 ge stem pelt, 26 un ge braucht o.G., 27 un ge braucht o.G., 32 ge stem pelt, 34 ge stem pelt und 125 ge stem pelt, dazu bun te
"phil ate lis ti sche Welt rei se" in Ste ckal ben und auf Stec kkar ten und ein Al bum mo der ne FDCs, reich hal ti ger Sammlernachlass in 15 Alben im
großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,--

6502 Eu ro pa: 1863/1972, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen An dor ra (fran zö sisch und spa nisch), Gi bral tar, Ir land, Mal ta und 
Zy pern, da bei bessere Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

6503 Skan di na vien: 1851/1990, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen Dä ne mark, Nor we gen und Schwe den in 2 Alben . . . .  **/*/#    100,--
6504 Auf räum pos ten in ins ge samt 6 gro ßen Kar tons. Da bei Teil samm lun gen, Du blet ten al ben, Brie fe, lose Mar ken usw. Über wie gend mo der nes Ma -

te ri al, umfangreicher Bestand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[    100,--

6505 Alle Welt, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand in 6 Stan dard kar tons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
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Kiloware
6547 GROSSBRITANIEN, ca. 1867- 1934,  ca. 330 gramm ( Ge samt ge wicht ), ur al te pa pier freie Ki lo wa re in ei ner Zi gar ren schach tel, über 3000

Wer te,,  Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,--

6548 DEUTSCHES REICH - DIENSTMARKEN - INFLA, ca. 180 gramm ( Ge samt ge wicht ) pa pier freie Ki lo wa re in ei ner klei nen Zi gar ren scha chel, ca.  2
- 3000 Wer te, Fundgrube. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

6549 IRLAND, ca. 1922 - 1940. Na tio na le Sym bo le, ca. 220 gramm ( Ge samt ge wicht ), alte pa pier freie Ki lo wa re in ei ner Zi gar ren schach tel, ca.
2500 Wer te,, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

6550 NIEDERLANDE, ca. 1872 - 1925,  ca. 330 gramm ( Ge samt ge wicht ), ur al te pa pier freie Ki lo wa re in ei ner Zi gar ren schach tel, da bei Kö nig Wil -
helm II und Kö ni gin Wil hel mi na, ca. 3500 Werte,, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

6551 SCHWEIZ, ca. 500 gramm ( Ge samt ge wicht ) pa pier freie Ki lo wa re in ei ner fla chen Schach tel, Schwer punkt 60iger bis 80iger Jah re, ei ni ge tau -
send Wer te, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,--

6552 WESTEUROPA, ca. 1900 - 1920, Schach tel mit ur al ter Ki lo wa re, wir sa hen u.a. Bel gien, Gross bri ta nien, Frank reich, Ös ter reich, etc., dem An -
schein nach nur Klein for ma te, Ge samt ge wicht über 500 gramm, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,--

6553 BELGIEN, ca. 280 gramm ( Ge samt ge wicht ), alte pa pier freie Ki lo wa re in ei ner klei nen Zi gar ren schach tel, dem An schein nach al les vor 1940,
ca. 2000 Wer te,  Schwer punkt 60iger bis 80iger Jah re, ei ni ge tau send Werte, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     30,--

Vorphila
6554 Kon vo lut von 8 Brie fen bzw. Do ku men ten 1812-1845 aus Be berg, Ka lau, Nürn berg, Prag, Riga & Wien (meist L1) nach Leip zig, teils m. Zu satz -

stem peln & Sie geln, in Fo lio map pe des des Dt. Ärz te ta ges 1925 in  Leip zig. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

Deutschland
6555 1850 - 1995 (ca.), Samm lung der Preu ßi schen Orts- und Nummerns tempel von A-Z auf Marken von Preußen, NDP, Deut sches

Reich und etwas nach 1945, dabei viele klare Abschläge, Brief stücke, Briefe, Karten und Ganz sa chen ab Vorphila, teils geprüft mit
einigen Befunden, schönes Objekt auf selbst ge stal teten Blät tern in zehn Bänden. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . .

 #/]/[   3000,--

6556 1850 - 1965, inter es sante Deutsch land Samm lung ab Altdeutsch land mit inter es santem Teil Deut sches Reich inkl. diverser Zeppe -
lin be lege mit u. a. Polar fahrt (4 Belege), auch im Bereich nach 1945 mit inter es santen Belege, aus Jahr zehnte lang ruhendem
Nach lass, bitte einge hend besichtigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/[   2500,--

6557 1949 - 2009, post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Slg. Berlin, doppelt geführt, post frisch ab 1956 bzw. gestem pelt ab
1965 kpl. und Slg. Bund, doppelt geführt, post frisch 1949/2004 kpl. mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 gepr. Schlegel
BPP, 139/40, 143/46, 153/56 und 177/96, sowie gestem pelt ab 1956 kpl., jeweils in SAFE-Vordru ckalben, dazu Dublet ten be stand,
hierin eben falls 2001/09 post frisch kpl., sowie 2 Alben Motiv samm lung "10 Jahre Deut sche Einheit" der DPAG, hoch wer tiger
Samm ler nach lass in mehr als 20 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,--

6558 Par tie Ganz sa chen */o ab Deut sches Reich bis DDR/Bund (50er Jah re), da bei auch Ab stim mungs ge bie te, Be set zung I.WK, Ko lo nien, ca. 60 un -
ge brauch te GS mit Hin den burg-Wert stem pel und "DRUCKPROBE"-Lo chung, Not ganz sa chen 1945/46, AM-Post, SBZ mit bes se ren, ins ge -
samt ca. 2000 Stück, si cher lich Fund gru be, nicht nur für den Stempelsammler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,--

6559 1866 - 1970 (ca.), Pos ten Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur (auch Post aus dem Aus land), Be set zung I Wk., Feld post,
Kriegs ge fan ge nen post etc. in 7 Brie fal ben im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,--

6560 1933 - 1965, Dt. Reich & Ber lin/Bund, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung, mit bes se ren Aus ga ben bis
hin zu Ber lin MiNr. 35/41 ge stem pelt, 72/73 ge stem pelt, Bund 113/15 ge stem pelt, 139/40 post frisch und 156/59 post frisch, reich hal ti ge
Grund stoc ksamm lung im KABE-Vor dru ckal bum (Text ab 1872 kpl.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    250,--

6561 1923 - 1997, post fri scher Be stand Bo gen (und -tei le), vor ran gig In fla und Kon troll rat, im klei nen Kar ton (al ter Ausruf 250). . . . . . . . . . . . .  **    150,--
6562 1957 - 1990, post fri sche Samm lung Bo ge ne cken mit Form num mern, über 1.050 meist ver schie de ne, mit vie len Zu schlags sät zen, da bei Ec -

krand-4er-Blocks, in ter es san te Kol lek ti on im Ein stec kbuch (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    150,--

6563 1860 - 2000 (ca.), in ter es san te Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Dan zig, Me mel, Ab stim mungs ge bie te und etwas
Ausland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,--

6564 1900 - 2000 (ca.), Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Zen sur etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    100,--
6565 Bund / Ber lin / Deut sches Reich, Lot mit ins ge samt 18 Druc kzu fäl lig kei ten, bit te be sich ti gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ** Gebot

Altdeutschland
6566 Baden - Würt tem berg, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit vielen guten Werten, Farb nu ancen, einigen

Briefen und Ganz sa chen, etli ches geprüft, im Karton (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#   3000,--

6567 1849 - 1920, in allen Erhal tungen geführte Samm lung in drei Kabe-Vordru ckalben mit Blan ko blät tern, dabei immer wieder bessere 
Werte wie Baden 21 (2), 22, Würt tem berg 20y, einige Belege, diverses bereits gepr. BPP mit18 Befunden. Die Erhal tung vari iert von 
tadellos bis "album fähig", Hoher Kata log wert n. A. über 39.500.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/]   2200,--

6568 Baden - Würt tem berg, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Lübeck Mi.-Nr. 1 im Leucht turm-Album
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1500,--

6569 Baden - Würt tem berg, unge brauchte und über wie gend gestem pelte Samm lung mit einer Viel zahl guter Werte, etli ches geprüft
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,--

6570 Baden - Würt tem berg, über wie gend gestem pelter Bestand, dabei Farb nu ancen, Brief stücke etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6571 Baden - Würt tem berg, post fri sche und unge brauchte Samm lung mit besseren Ausgaben wie Bayern 1 unge braucht ohne Gummie -
rung, auf Scott-Blät tern. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,--

6572 1850 - 1920, un ge brauch ter und ge stem pel ter La ger be stand, da bei ins. Ba den, mit im mer wie der bes se ren Wer ten bis hin zu Ba den MiNr. 5
Paar ge stem pelt mit Kurz be fund Steg mül ler BPP, 11 ge stem pelt(2), Braun schweig 3 ge stem pelt gepr. Rich ter, Han no ver 8a ge stem pelt gepr.
Ber ger BPP und Preu ßen 7 ge stem pelt(2), da bei Pracht stü cke, in ter es san ter und hoch wer ti ger Be stand im La ger buch und und auf Steckkarten 
im kleinen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6573 1850 - 1920, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Wer ten, in ter es san te Kol lek ti on auf Albenblättern. . . . . . . . . . . . . .  */#    130,--
6574 1850 - 1919, Ba den bis Würt tem berg, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, u.a. mit zahl rei chen Bay ern "Qua drat aus ga -

ben" und teils bes se ren Wer ten, in ter es san te Kol lek ti on in 2 Ein stec kbü chern (alter Ausruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    100,--
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.reinhardfischerauktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 571 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet.
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Baden
6575 1851 - 1868, nach Haupt num mern komplette gestem pelte Samm lung auf altem Schaubek-Vordruck, dabei Mi.-Nr. 16, 21 a je

gepr., 22b mit Foto at test Bühler (1980): "echt und in feiner Erhal tung", dazu noch ein unge brauchter Satz der Land post marken.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*   1000,--

6576 1851 - 1868, unge brauchte und (vorwie gend) gestem pelte Samm lung mit mehr als 150 Marken, in den Haupt num mern kpl.. mit
zahl rei chen guten Werten bis hin zu MiNr. 1 gestem pelt(2), 4a mit blauem Stempel gepr. Flem ming BPP, 11 gestem pelt(5) sowie
Paar auf Brief stück, 12 gestem pelt(4), 14 gestem pelt(3), 15 gestem pelt(4) und 15ba gestem pelt gepr. Steg müller BPP, 16 gestem -
pelt mit Kurz be fund Steg müller BPP und 21 gestem pelt, einiges gepr., spezia li siert gesam melt nach Farben, dabei auch Einheiten
bis hin zu 3er-Streifen(2), Rand stücke, farbige Stempel und Uhrrad stempel als Entwerter, dabei auch einige Briefe mit teils
besseren Fran ka turen, hoch wer tige und inter es sante Samm lung auf selbst ge stal teten Alben blät tern (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    750,--

6577 1851 - 1866, über kom plette Samm lung mit insge samt 65 Marken, u.a. dabei in gestem pelt MiNr. 1/4 a, 1/4 b, 15 c (gepr. Flem ming 
BPP), 16 (2), 21 a (2), 22 b, Land post-Porto marke MiNr. 1 y auf Brief stück, etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . .

 (*)/#/]    700,--

6578 1851 - 1868, gestem pelte, teils mehr- bis viel fach geführte Samm lung auf Lindner-Falzlos-Vordruc kblät tern, im Anhang auch
diverse Land post Werte 1 Kreuzer und 3 Kreuzer, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . .

 #/]    600,--

6579 1851 - 1868, un ge brauch te Samm lung auf Lind ner-Vor druc ktext, ent hal ten sind inkl. Land post mar ken 72 Wer te, da bei u. a. Mi.-Nr. 10c (*) mit 
Fo to be fund Steg mül ler BPP, Mi.-Nr. 21 (2), Mi.-Nr. 22 (4), ei ni ges gepr. wie z. B. di ver se Neu dru cke der ge schnit te nen Aus ga ben. (Ab bil dun gen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */(*)    400,--

6580 1851 - 1868, ge stem pel te Samm lung, teils mehr fach ge sam melt, da bei zahl rei che gute Wer te bis hin zu MiNr. 1b, 12, 15b und 15c, 20c, 21a
etc., dazu 2 un ge brauch te Por to mar ken, vie les gepr. mit 2 Kurz be fun den, reich hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    400,--

6581 1851 - 1866, Samm lung mit 113 über wie gend ge stem pel ten Mar ken auf Al bum blät tern, recht sor ten reich und inkl. zwei Exem pla ren MiNr. 21
a in ge stem pelt, da bei auch ei ni ge in ter es san te Farb nu an cen bzw. Zwi schen tö ne (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)/#/]    350,--

6582 1851 - 1866, Samm lung mit 113 über wie gend ge stem pel ten Mar ken auf Al bum blät tern, recht sor ten reich, da bei auch ei ni ge in ter es san te
Farb nu an cen bzw. Zwi schen tö ne, Stem pel etc. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)/#/]    350,--

6583 1851 - 1868, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit u.a. Mi.-Nr. 1a, 1b, 15b, 16, 21a (2) etc., ei ni ges 
gepr. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    300,--

6584 1862 - 1863, klei ne Farb stu die mit ins ge samt 16 ge stem pel ten Wer ten der MiNr. 14 a/b in ver schie de nen Hel lig kei ten der Druc kfar be, u.a. da -
bei eine ex trem dunk le Va rian te mit fast voll stän di ger Ori gi nal gum mie rung (Bug), meist klei ne re oder grö ße re Män gel. Ideal für Far ben for scher! 
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,--

6585 1851 - 1868, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit fast 50 Wer ten, da bei gute Aus ga ben wie MiNr. 1b ge stem pelt, 3a ge stem pelt(3),
11 ge stem pelt(3), 12 ge stem pelt(2) und 13/15 ge stem pelt, teils bes se re Num merns tem pel (u.a. "162" in blau auf MiNr. 3) so wie eine Ganz sa -
che, in ter es san te Samm lung auf Leucht turm-Vor druc kblät tern (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    100,--

Bayern
6586 1849 - 1920, gestem pelte Samm lung mit besseren Werten auf altem Schaubek-Vordruc ktext, dabei u. a. 6, 13, 26X, Porto 1 (2),

etc., hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   1000,--

6587 1850 - 1875, inter es sante Samm lung mit Quali täts stü cken inkl. Rand- und Eckrand stü cken auf Müller-Mark-Album blät tern, u.a.
dabei herr lich farb fri sche und seltene Ausgaben-Misch fran katur MiNr. 20, 23 X u. 25 X b auf Brief stück (gepr. Schmitt BPP), insge -
samt 36 Einzel marken, ein waager. Paar und zwei Ausgabe-Misch fran ka turen (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

 #/]    600,--

6588 1849 - 1920, ge stem pel te Samm lung, ins be son de re im Kreu zer teil schön aus ge baut, mit gu ten Wer ten wie MiNr. 4I Ka bi nett(2) je gepr., 7(2),
13, 19 gepr. Ebel und 35 Ka bi nett gepr. Pfen nin ger, da bei zahl rei che Pracht- und Ka bi nett stü cke, Ein hei ten und 2 Brie fe, der Pfen nig-Teil
grund stoc kmä ßig vor han den inkl. Por to- und Dienst mar ken, in ter es san te Kol lek ti on auf Mül ler-Mark- bzw. Schau bek-Vor druc kblät tern (al ter
Ausruf 500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    400,--

6589 1850 - 1920, ge stem pel te, stre cken wei se kom plet te Samm lung im falz los Vor dru ckal bum, da bei gute An fangs-Aus ga ben wie die MiNr. 2-21
(ohne MiNr. 6), ein gut be setz ter Wap pen-Teil mit MiNr. 30-31, und dann ab 1911 in den Haupt num mern kom plett. Mi. 3.650,-. . . . . . . . .

 #    350,--

6590 1849 - 1919, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit vie len bes se ren Wer ten bis hin zu MiNr. 2I ge stem pelt, 6 ge stem pelt,
12 ge stem pelt, 22Xa un ge braucht, 27Xb ge stem pelt gepr. Brettl BPP und 69/70 post frisch, dazu Dienst- und Por to mar ken, da bei Pracht- und
Ka bi nett stü cke, reich hal ti ge Kol lek ti on auf Borek-Abonnement im Klemmbinder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6591 1850 - 1920, ge stem pel te Samm lung, mit vie len gu ten Wer ten bis hin zu MiNr. 6 gepr. Gro be, 12 Ka bi nett gepr. Pfen nin ger, 13a gepr. Roig, 18
gepr. Zum stein und 20(2), da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, im Kreu zer- und In fla-Teil vie les gepr., dazu Dienst- und Por to mar ken, reich hal ti ge 
Kol lek ti on auf Stec kblät tern (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,--

6592 1876 - 1920, ge stem pel ter La ger be stand mit mehr als 2.000 Wer ten, ein El do ra do für Stem pel- und Plat ten feh ler samm ler, in ter es san te Par tie 
auf klei nen Steckblättern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,--

Braunschweig
6593 1852 - 1865,  ge stem pel te in den Haupt num mern bis auf Mi.-Nr. 13 kom plet te Samm lung auf Lind ner-Falz los-Vor druc ktext, teils dop pelt,

Mi.-Nr. 9 mit di ver sen  Tei lun gen, dazu ein paar nach ver wen de te Stem pel auf NDP bzw. Deut sches Reich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . .
 #/]    400,--

6594 1852 -  1865, ge stem pel te Samm lung, u.a. da bei MiNr. 1/3 (je voll ran dig und gepr. Carl H. Lan ge), 4 (re pa riert gepr. Hoff mann-Gie se cke), 5
(gepr. Carl H. Lan ge), 6/12 (teils ge prüft), 14 A (gepr. Brettl BPP), 15 A (re pa riert, gepr. Rich ter), 16 A (re pa riert, gepr. Büh ler), 17/20 (je gepr.
Lan ge BPP) so wie ei ni ge Vier te lun gen und un ver aus gab te MiNr. I, Mi. et was über 5.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .

 */#/]    350,--

6595 NUMMERNSTEMPEL, Kol lek ti on auf 19 Mar ken, u.a. da bei "4"-BLANKENBURG auf MiNr. 8 a, "12"-ESCHERSHAUSEN auf MiNr. 8 a,
"14"-GANDERSHEIM in blau auf MiNr. 20, "22"-HESSEN auf MiNr. 19, "26"-HEHLEN in blau auf Brief stück MiNr. 18, "40"-STADTOLDENDORF
auf Brief stück MiNr. 9 b (gepr. W. En gel BPP) etc., Mi. Euro 2.540.- zzgl. Stem pel be wer tung Feu ser DM 1.160.- (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    300,--

6596 1852 - 1865, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 2, 3, 5, 10A, 12A etc., teils ge prüft. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta -
log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    200,--

Hannover
6598 1850 - 1866, bis auf zwei komplette gestem pelte Samm lung inkl. Nr. 18 und 20 auf Schaubek-Vordruc ktext, einige Werte gepr.,

sehr saubere Erhal tung. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]    800,--

6599 1850 - 1864, un ge brauch te und über wie gend ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung, da bei gute Wer te bis hin zu MiNr. 6a, 17y und 18,
vie les gepr. mit 2 Kurz be fun den, reich hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    400,--

6600 1850 - 1864, un ge braucht und über wie gend ge stem pel te Par tie mit u. a. Mi.-Nr. 18 ge stem pelt, Brief stü cken, Farb nu an cen etc., da bei auch
ei ni ge Neu dru cke, üb li che Er hal tung, ei ni ges be reits gepr., Mi. ca. 4.900.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    350,--

6601 1850 - 1864, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 13a ge stem pelt, 14dI ge stem pelt gepr.
Brettl, 16 ge stem pelt gepr. Kru schel und 25y ge stem pelt gepr. Rohr, da bei zahl rei che Pracht- und Ka bi nett stü cke, schö ne Kol lek ti on auf
Blättern aus Borek-Abonnement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    150,--

Oldenburg
6603 1851 - 1862, in ter es san te Par tie mit 62 ge stem pel ten Mar ken in sor ten- bzw. va rian ten rei cher Mi schung ab MiNr. 1, ho her Mi. (Ab bil dun gen

sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]    450,--

79

Baden

Kiloware
6547 GROSSBRITANIEN, ca. 1867- 1934,  ca. 330 gramm ( Ge samt ge wicht ), ur al te pa pier freie Ki lo wa re in ei ner Zi gar ren schach tel, über 3000

Wer te,,  Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,--

6548 DEUTSCHES REICH - DIENSTMARKEN - INFLA, ca. 180 gramm ( Ge samt ge wicht ) pa pier freie Ki lo wa re in ei ner klei nen Zi gar ren scha chel, ca.  2
- 3000 Wer te, Fundgrube. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

6549 IRLAND, ca. 1922 - 1940. Na tio na le Sym bo le, ca. 220 gramm ( Ge samt ge wicht ), alte pa pier freie Ki lo wa re in ei ner Zi gar ren schach tel, ca.
2500 Wer te,, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

6550 NIEDERLANDE, ca. 1872 - 1925,  ca. 330 gramm ( Ge samt ge wicht ), ur al te pa pier freie Ki lo wa re in ei ner Zi gar ren schach tel, da bei Kö nig Wil -
helm II und Kö ni gin Wil hel mi na, ca. 3500 Werte,, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

6551 SCHWEIZ, ca. 500 gramm ( Ge samt ge wicht ) pa pier freie Ki lo wa re in ei ner fla chen Schach tel, Schwer punkt 60iger bis 80iger Jah re, ei ni ge tau -
send Wer te, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,--

6552 WESTEUROPA, ca. 1900 - 1920, Schach tel mit ur al ter Ki lo wa re, wir sa hen u.a. Bel gien, Gross bri ta nien, Frank reich, Ös ter reich, etc., dem An -
schein nach nur Klein for ma te, Ge samt ge wicht über 500 gramm, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,--

6553 BELGIEN, ca. 280 gramm ( Ge samt ge wicht ), alte pa pier freie Ki lo wa re in ei ner klei nen Zi gar ren schach tel, dem An schein nach al les vor 1940,
ca. 2000 Wer te,  Schwer punkt 60iger bis 80iger Jah re, ei ni ge tau send Werte, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     30,--

Vorphila
6554 Kon vo lut von 8 Brie fen bzw. Do ku men ten 1812-1845 aus Be berg, Ka lau, Nürn berg, Prag, Riga & Wien (meist L1) nach Leip zig, teils m. Zu satz -

stem peln & Sie geln, in Fo lio map pe des des Dt. Ärz te ta ges 1925 in  Leip zig. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

Deutschland
6555 1850 - 1995 (ca.), Samm lung der Preu ßi schen Orts- und Nummerns tempel von A-Z auf Marken von Preußen, NDP, Deut sches

Reich und etwas nach 1945, dabei viele klare Abschläge, Brief stücke, Briefe, Karten und Ganz sa chen ab Vorphila, teils geprüft mit
einigen Befunden, schönes Objekt auf selbst ge stal teten Blät tern in zehn Bänden. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . .

 #/]/[   3000,--

6556 1850 - 1965, inter es sante Deutsch land Samm lung ab Altdeutsch land mit inter es santem Teil Deut sches Reich inkl. diverser Zeppe -
lin be lege mit u. a. Polar fahrt (4 Belege), auch im Bereich nach 1945 mit inter es santen Belege, aus Jahr zehnte lang ruhendem
Nach lass, bitte einge hend besichtigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/[   2500,--

6557 1949 - 2009, post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Slg. Berlin, doppelt geführt, post frisch ab 1956 bzw. gestem pelt ab
1965 kpl. und Slg. Bund, doppelt geführt, post frisch 1949/2004 kpl. mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 gepr. Schlegel
BPP, 139/40, 143/46, 153/56 und 177/96, sowie gestem pelt ab 1956 kpl., jeweils in SAFE-Vordru ckalben, dazu Dublet ten be stand,
hierin eben falls 2001/09 post frisch kpl., sowie 2 Alben Motiv samm lung "10 Jahre Deut sche Einheit" der DPAG, hoch wer tiger
Samm ler nach lass in mehr als 20 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,--

6558 Par tie Ganz sa chen */o ab Deut sches Reich bis DDR/Bund (50er Jah re), da bei auch Ab stim mungs ge bie te, Be set zung I.WK, Ko lo nien, ca. 60 un -
ge brauch te GS mit Hin den burg-Wert stem pel und "DRUCKPROBE"-Lo chung, Not ganz sa chen 1945/46, AM-Post, SBZ mit bes se ren, ins ge -
samt ca. 2000 Stück, si cher lich Fund gru be, nicht nur für den Stempelsammler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,--

6559 1866 - 1970 (ca.), Pos ten Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur (auch Post aus dem Aus land), Be set zung I Wk., Feld post,
Kriegs ge fan ge nen post etc. in 7 Brie fal ben im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,--

6560 1933 - 1965, Dt. Reich & Ber lin/Bund, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung, mit bes se ren Aus ga ben bis
hin zu Ber lin MiNr. 35/41 ge stem pelt, 72/73 ge stem pelt, Bund 113/15 ge stem pelt, 139/40 post frisch und 156/59 post frisch, reich hal ti ge
Grund stoc ksamm lung im KABE-Vor dru ckal bum (Text ab 1872 kpl.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    250,--

6561 1923 - 1997, post fri scher Be stand Bo gen (und -tei le), vor ran gig In fla und Kon troll rat, im klei nen Kar ton (al ter Ausruf 250). . . . . . . . . . . . .  **    150,--
6562 1957 - 1990, post fri sche Samm lung Bo ge ne cken mit Form num mern, über 1.050 meist ver schie de ne, mit vie len Zu schlags sät zen, da bei Ec -

krand-4er-Blocks, in ter es san te Kol lek ti on im Ein stec kbuch (alter Ausruf 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    150,--

6563 1860 - 2000 (ca.), in ter es san te Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Dan zig, Me mel, Ab stim mungs ge bie te und etwas
Ausland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,--

6564 1900 - 2000 (ca.), Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Zen sur etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    100,--
6565 Bund / Ber lin / Deut sches Reich, Lot mit ins ge samt 18 Druc kzu fäl lig kei ten, bit te be sich ti gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ** Gebot

Altdeutschland
6566 Baden - Würt tem berg, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit vielen guten Werten, Farb nu ancen, einigen

Briefen und Ganz sa chen, etli ches geprüft, im Karton (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#   3000,--

6567 1849 - 1920, in allen Erhal tungen geführte Samm lung in drei Kabe-Vordru ckalben mit Blan ko blät tern, dabei immer wieder bessere 
Werte wie Baden 21 (2), 22, Würt tem berg 20y, einige Belege, diverses bereits gepr. BPP mit18 Befunden. Die Erhal tung vari iert von 
tadellos bis "album fähig", Hoher Kata log wert n. A. über 39.500.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/]   2200,--

6568 Baden - Würt tem berg, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Lübeck Mi.-Nr. 1 im Leucht turm-Album
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1500,--

6569 Baden - Würt tem berg, unge brauchte und über wie gend gestem pelte Samm lung mit einer Viel zahl guter Werte, etli ches geprüft
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,--

6570 Baden - Würt tem berg, über wie gend gestem pelter Bestand, dabei Farb nu ancen, Brief stücke etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6571 Baden - Würt tem berg, post fri sche und unge brauchte Samm lung mit besseren Ausgaben wie Bayern 1 unge braucht ohne Gummie -
rung, auf Scott-Blät tern. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,--

6572 1850 - 1920, un ge brauch ter und ge stem pel ter La ger be stand, da bei ins. Ba den, mit im mer wie der bes se ren Wer ten bis hin zu Ba den MiNr. 5
Paar ge stem pelt mit Kurz be fund Steg mül ler BPP, 11 ge stem pelt(2), Braun schweig 3 ge stem pelt gepr. Rich ter, Han no ver 8a ge stem pelt gepr.
Ber ger BPP und Preu ßen 7 ge stem pelt(2), da bei Pracht stü cke, in ter es san ter und hoch wer ti ger Be stand im La ger buch und und auf Steckkarten 
im kleinen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6573 1850 - 1920, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Wer ten, in ter es san te Kol lek ti on auf Albenblättern. . . . . . . . . . . . . .  */#    130,--
6574 1850 - 1919, Ba den bis Würt tem berg, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, u.a. mit zahl rei chen Bay ern "Qua drat aus ga -

ben" und teils bes se ren Wer ten, in ter es san te Kol lek ti on in 2 Ein stec kbü chern (alter Ausruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    100,--
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6633 1851 - 1874, gut be setz te Samm lung aus der Kreu zer-Zeit mit MiNr. 1-5, da bei die MiNr. 5 we gen Män geln un be wer tet, MiNr. 6-9, 11-14,
25-28, 30-33, und 35-41, etc., Mi.2.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,--

6634 1875 - 1920, reich hal ti ger Du blet ten be stand aus der Pfen nig-Zeit im Al bum Da bei vie le bes se re und mitt le re Wer te, der In fla-Teil meist zeit ge -
recht ge stem pelt, und dazu ei ni ges un ge braucht wie die MiNr. 204 VK I, gepr., 226 un ge braucht, etc. Der An hang wur de nicht berechnet. Mi.
2.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    150,--

6635 1851 - 1865, klei ne, alte Par tie der frü hen Aus ga ben, da bei MiNr. 1 - 4, 13, 14 und des Wei te ren die MiNr. 25 und 27 je weils im de ko ra ti ven
Paar auf Brief stück. Mi. 1000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

6636 1875 - 1920, in ter es san te Samm lung "Plat ten feh ler" auf 22 Mar ken, da bei bes se re wie MiNr. 46 II und III, 56 I und II, 114 I, 158 I, 163 I und
203 I, etc. Mi. 880.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#     70,--

Norddeutscher Postbezirk
6637 1868 - 1871, umfang rei cher und sorten rei cher Bestand mit gestem pelten Marken und Einheiten, teils auf schönen Brief stü cken,

sauber im Einstec kbuch. Mi. unter Annahme der jeweils güns tigsten Sorte bereits 9.150.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . .
 #/]    800,--

6638 1868 - 1871, gestem pelte Samm lung oder der Versuch alle Marken in gebrauchter Erhal tung zehnmal zu sammeln, dabei MiNr.
1/11 (10), 12 (6, davon zwei mit blauem K1 HAMBURG I.A., einmal mit Erst tags datum), 13/20 (10), 21 (5), 22 (10), 24 (10, je Feder -
zug ent wer tung), 25 (6, je Feder zug ent wer tung) und die Dienst marken 1/5 (8), Mi. für die jeweils güns tigste Variante 7.010.- (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    600,--

6639 1868 - 1871, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung von rund 700 Marken, dabei Einheiten, nach ver wen dete Stempel, Brief -
stücke etc., Mi. ca 6.670.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/]    500,--

6640 1860 - 1870, ge stem pel ter Be stand, da bei nach ver wen de te Stem pel, Huf ei sens tem pel, Brief stü cke, Dienst und Te le gra fen mar ken. (Ab bil dun -
gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    300,--

6641 1868 - 1870, ge stem pel te Samm lung, mit bes se ren Wer ten bis hin zu MiNr. 23 gepr. Pfen nin ger, reich hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (Ab -
bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    300,--

6642 1868 - 1870, un ge brauch te und (fast aus schließ lich) ge stem pel te spe zia li sier te Samm lung, oft mehr fach ge sam melt, da bei Farb nu an cen, Ab -
ar ten wie un ge zähn te Mar ken (u.a. MiNr. 7U), dün nes Pa pier (u.a. 10x) etc., dazu 2 Brie fe, vie le Wer te gepr., in ter es san te Kol lek ti on auf selbst -
ge stal te ten Al ben blät tern (al ter Aus ruf 200) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    100,--

Hufeisenstempel
6644 1872 - 1874, Huf ei sens tem pel auf Dt. Reich-Brust schild mar ken, Samm lung mit lo sen Mar ken und Brief stü cken, ei nem Brief und ei ner Ganz -

sa che, da bei gute Wer te und Stem pel wie Spa link-Nr. 17-3 auf MiNr. 1 Paar auf Brief stück, 18 auf MiNr. 1, 20-3 auf MiNr. 18 Brief stück, 25-2
auf MiNr. 22, 30-1 auf MiNr. 17b, 31 auf MiNr. 19 und 34-3 auf MiNr. 1 usw., vie les gepr. mit ei nem Fo to at test und 10 Be fun den, reich hal ti ge
und in ter es san te Kol lek ti on auf selbst ge stal te ten Al ben blät tern (al ter Ausruf 500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    400,--

Deutsches Reich - Generalsammlungen
6645 1871 - 1945, post frisch und gestem pelt, anfangs auch etwas unge braucht gesam melte Samm lung im Leucht turm-Klemm binder in 

durchweg hervor ra gender Qualität. Dabei u.a. 8 gestem pelt gepr. Krug, 16 ** Befund Krug, 17b ** Befund Krug, 31aI ** Attest
Jäschke-Lantelme, 63a * gepr. Jäschke, 66II Attest Jäschke-Lantelme, 159b gestem pelt Kurz be fund Oechsner, 177 gestem pelt
gepr. Fleiner, 178 gestem pelt Kurz be fund Oechsner, 179 gestem pelt Kurz be fund Fleiner, 181 gestem pelt Befund Tworek, 309Y
gestem pelt Befund Winkler, 319BP gestem pelt gepr. Infla, 330B gestem pelt Attest Wein buch, 344/50 ** Attest Hans-Dieter
Schlegel (2012), 385/97 ** Attest Hans-Dieter Schlegel (2010), 410/22 ** Attest Hans-Dieter Schlegel (2010), Bl.2 * Attest Oechsner 
(2007),  529/39x ** Attest Oechsner (2012), Dienst 19b gestem pelt Attest Winkler (2009), 60Y gestem pelt  Attest Wein buch, 95Y
gestem pelt gepr.  Wein buch und vieles mehr, meist kompe tent geprüft. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   8000,--

6646 1872 - 1945, Posten zumeist mitt lerer oder besserer Ausgaben auf Stec kkarten, dabei u. a. Mi.-Nr. 344/50 ** (2), gute Zusam men -
drucke, ** Brust schild werte etc., vieles gepr. mit einigen Befunden/Attesten, über wie gend in einwand freier Erhal tung, der Kata -
log wert beträgt ca. 20.500.- Euro (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   3000,--

6647 1919 - 1932, gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 118, 177, 178, 179, 181, 190, 209PY, 278AFI, 307, 330B, 334B, 438/39,
456/58, Bl. 1, Dienst Mi.-Nr. 65, 75Y, 83/88 etc., vieles geprüft. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   3000,--

6648 1872 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, oft in beiden Erhal tungen gesam melt, unge brauchte Marken
teils mit den gestem pelten zusam men ge klebt (nicht bewertet) mit u.a. Mi.-Nr. 8, 11, 21 b, 66 (2), V-VI, 137 II, 456-58 auf 3 Belegen,
582 u, Bl. 1 unge braucht und auf Brief, Bl. 2 unge braucht, Bl. 2 mit frag li chem Stempel, Bl.3 (2), etc. dazu etwas Feld post mit u.a.
Mi.-Nr. 5, 13 BF II, 10 A b auf Brief und etwas Beset zung 2.WK (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2500,--

6649 1923 - 1938, reich hal tige über wie gend post fri sche Samm lung in meist guter Erhal tung mit allen Blocks, vielen besseren Ausgaben 
u.a. 385/97, 410/22 je **, 438/39 je X und Y *, 456/58, 496 je *, mit Beson der heiten wie Wasser zei chen u.a. 349 Y **, unge zähnte
Marken u.a. 343 U*, Gummi rif fe lungen u.a. 672y**, P/W-Drucke, Mi. lt. Einlie ferer ca. 19.000,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) .

 **/*   2500,--

6650 1900 - 1945, Partie nur besserer Werte, dabei u. a. Blockaus gaben Hitler und Olym piade 1936, viele Zusam men drucke mit ** kpl.
Serien und besseren Einzel stü cken, diverse Marken heft chen, 5  Mark Reichs post unge braucht (2), Mi.-Nr. 331a ** (2), über wie -
gend einwand freie Qualität, hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2500,--

6651 1872 - 1945, in allen Erhal tungen geführte Samm lung in drei Vordru ckalben, dabei u. a. Gelber Hund auf Karte, Nothil fe block mit
Ostropa-Sonder stempel (Foto at test A. Schlegel BPP (2022)) - Mi. alleine 14.000.-, Ostropa-Block, Dienst marken etc., dazu Böhmen 
und Mähren sowie Gene ral gou ver ne ment, bitte besich tigen. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**/*   2000,--

6652 1872 - 1945, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 8, 11, 66 (2), 438-39, 456-58, 496-98, Bf. 1, 2 etc., dazu
einige Briefe und Karten (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  */#/[   1500,--

6653 1872 - 1923, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 8, 11, 28 (höher gepr. Sommer BPP), 66 II-IV, 97 A I a, 118
(2), D 65, D 83-88 etc., vieles geprüft (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,--

6654 1872 - 1945, unge brauchte und post fri sche Samm lung in zwei Leucht turm-Vordru ckalben, auch immer wieder bessere Werte wie
u. a. alle Blockaus gaben inkl. Iposta, 10 Jahre Deut sche Nothilfe, Bl. 3 mit Foto at test Schlegel BPP "echt und einwand frei", Dienst -
marken in den Haupt num mern komplett, bitte einge hend besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**   1000,--

6655 1875 - 1945: Unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 438-39 auf Zeppe lin brief, 456-58, Herz stück Bl.1 auf
R-Brief, Bl. 2 verklei nert, Bl. 3 etc., dazu einige Belege (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[   1000,--

6656 1905 - 1945 (ca.), hunderte Briefe, Karten und  Ganz sa chen ab den Germania - Ausgaben, etwas Infla tions zeit, über die Weimarer
Zeit und mit Schwer punkt im 3. Reich, dabei Portos tufen, MeF, MiF, EF, Stempel etc., bitte einge hend besich tigen.. . . . . . . . . . .

 [   1000,--
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Preußen
6604 1850, 1 Sgr. auf rosa, ge stem pel te Par tie von 100 Ein zel mar ken, 24 Paa ren und fünf Drei er strei fen, da bei Farb nu an cen, Rand stü cke, Brief stü -

cke, bes se re Stem pel etc. (Mi.-Nr. 2) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]    350,--

6605 1861 - 1867, un ge brauch te Kol lek ti on der Sil ber gro schen- und Kreu zer-Wap pen aus ga ben, da bei auch Rand stü cke mit Rei hen zäh ler, Drei er -
strei fen und Vie rer blocks, in die ser Viel falt kaum ein mal an ge bo ten! Mi.  für un ge braucht, ohne Auf schlag für Rei hen zäh ler, be reits 1.200.-
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    250,--

6606 1850 - 1867, ge stem pel te in den Haupt num mern kom plet te Samm lung auf al tem Schau bek-Vor druc kblatt, in sehr sau be rer Qua li tät zu sam -
men ge tra gen, u. a. Nr. 1 mit Ent wer tung durch K2 "DANZIG", 20 ge stem pelt "Stral sund 24 6 67", Kreu zer-Aus ga be sau ber mit Ein kreis stem -
peln. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    250,--

6607 1850 - 1867, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung auf Lind ner-Falz los-Vor druc ktext, inkl. Nr. 13 (2), 20 (2), 21, ins ge samt über 107
Mar ken (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    200,--

6608 Reich hal ti ge, ge stem pel te Samm lung auf Lind ner Vor druc kblät tern, da bei nur eine MiNr. 19 un ge braucht, sonst meist sau be re Stem pel und in
gu ter Er hal tung. Bil ligst ge rech net Mi. 2250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,--

6609 NACHVERWENDUNGEN, Samm lung nach- bzw. wei ter ver wen de ter Preu ßen-Stem pel auf gut 100 Ganz sa chen-Post kar ten Deut sches Reich 5
Pfen ni ge/Pfen nig. Au gen schein lich fast nur ver schie de ne Stempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,--

6610 1850 - 1867, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit vie len bes se ren Wer ten, u.a. MiNr. 20 post fri sches Ka bi nett stück,
meist Pracht- und Ka bi nett stü cke, auf Blät tern aus Borek-Abonnement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    130,--

Sachsen
6611 1780 - 1877 (ca.) fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung mit Briefen, Ganz sa chen und Post scheinen ab Vorphila, dabei großer

Stem pel teil mit Nach ver wen dungen aus NDP und Deut schem Reich, viel Mate rial in 2 Kartons (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). .
 */#/[   3000,--

6612 1758 - 1866 (ca.), Post scheine, Samm lung säch si scher Post scheine auf selbst ge stal teten Seiten im Ring binder, insge samt über
160 Post scheine, aus 108 Verschie denen Orten mit u. a. Anna berg, Camenz, Döbeln, Falkens tein, Froh burg, Neus tadt, Oels nitz,
Zwickau um nur einige zu nennen, bitte einge hend besich tigen, sehr inter es santes Los! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . .

 [   1000,--

6613 1851 - 1920, un ge brauch ter und ge stem pel ter, um fang rei cher La ger be stand mit ei ni gen hun dert Mar ken, da bei zahl rei che gute Wer te bis hin
zu MiNr. 2IIa(3), 12(20), da bei 12aa, 12b und 12e je gepr. bzw. mit Kurz be fund Vaatz BPP so wie 13a und 13b mit Be fund bzw. gepr. Vaatz BPP,
da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, teils bes se re Stem pel, For mat ab wei chun gen etc., vie les gepr. Vaatz BPP, reich hal ti ge Par tie mit enor mem
Ka ta log wert auf Stec ksei ten und Stec kkar ten im kleinen Karton (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    150,--

6614 1851 - 1863, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei bes se re Wer te bis hin zu MiNr. 2II ge stem pelt, 5 ge stem pelt(2) und 
9c ge stem pelt, meist Pracht- und Ka bi nett stü cke, schö ne Samm lung auf Blät tern aus Borek-Abonnement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

6615 1851 - 1863, in ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf falz los Vor druck-Blät tern. Bis auf 3 Mar ken (MiNr. 1, 13 und 19) kom plett, Mi. 630,- . .  #     60,--

Thurn & Taxis
6616 1852 - 1866, nach Haupt num mern ge mischt ge führ te au gen schein lich kpl. Samm lung auf Lind ner-T-Vor druck, ein zel ne Wer te sind gepr., die

letz te  Aus ga be ist un ge braucht enthalten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/*    400,--

6617 1852 - 1866, un ge brauch te und ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung, mit bes se ren Wer ten bis hin zu MiNr. 35 und 46, vie les gepr. mit
4 Be fun den, in ter es san te Kol lek ti on auf Al ben blät tern (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    300,--

6618 1802 - 1867, Par tie mit 14 un fran kier ten, 16 fran kier ten Be le gen (teils Vor der sei ten), 5 un ge brauch ten und 6 ge brauch ten Ganz sa chen, da bei
Aus lands des ti na tio nen, versch. Ver sen dungs ar ten und Stempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,--

6619 1852 - 1866, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit mitt le ren Aus ga ben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#    100,--
6620 1852 - 1867, un ge brauch te und post fri sche Samm lung mit Ori gi na len und zahl rei chen Neu dru cken, ins ge samt 142 Wer te (Ein hei ten als 1

Wert ge zählt) auf Lind ner-Vor druc kblät tern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**    100,--

Württemberg
6622 1851 - 1920, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, teils doppelt geführte Samm lung, mit einer Viel zahl guter Werte wie

MiNr. 6 gestem pelt(4), 11 gestem pelt(3), 13 gestem pelt(3), 16y gestem pelt(3), 18ya(2) sowie 18yb gepr. Hein rich BPP je gestem -
pelt, 19ya sowie 19yb gepr. Irten kauf BPP je gestem pelt, 20y gestem pelt, 21 gestem pelt, 24 gestem pelt gepr. Hein rich BPP, 29
gestem pelt gepr. Hein rich BPP, 33a und 33b je gestem pelt je gepr. Irten kauf BPP und 33b auf Brief, 37a und 37b gestem pelt, 50
gestem pelt, 52 gestem pelt sowie 211 unge braucht, vieles gepr., teils spezia li siert gesam melt nach Farben und Typen, hin und
wieder aufge lo ckert mit Belegen, hoch wer tige und reich hal tige Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum mit selbst ge stal teten
Alben blät tern (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1500,--

6623 1851 - 1875, über kom plette Samm lung mit 75 Marken in allen Quali täten auf vier Album blät tern, viele Werte doppelt vorhanden
oder nach verschie denen Farben gesam melt, einige Werte entspre chend geprüft, hoher Kata log wert! (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,--

6624 1851 - 1920, unge brauchter und gestem pelter, umfang rei cher Lager be stand mit einigen hundert Marken, dabei zahl reiche gute
Werte bis hin zu MiNr. 4a ungebr. o.G. gepr. Pfen ninger und Thoma BPP, 11a(3), 13a(3), 14(4), 16yb gepr. Hein rich BPP(3), 18x und
18y(2) je gepr. Hein rich BPP, 19xa(2) sowie 19ya(2) und 19yb je gepr. Hein rich BPP, 20y mit ArGe PLF IV mit Foto at test Hein rich
BPP, 22(5), 24 mit Kurz be fund Hein rich BPP, 26d mit Kurz be fund Hein rich BPP, 29 gepr. Hein rich BPP, 34 mit Kurz be fund Hein rich
BPP, 37(3), 50 und 52(2), dabei Pracht- und Kabi nett stücke, teils bessere Stempel, Plat ten fehler etc., vieles aktuell BPP-gepr.,
reich hal tiger Bestand mit enormem Kata log wert in 2 Alben, auf Stec kseiten und -karten im kleinen Karton (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1400,--

6625 1851 - 1923, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 2aIIb, 5, 10, 15, 16y (2), 20y, 21, 24, 29, 34, 42a (repa riert, Foto be fund Irten -
kauf BPP), 50 etc., einiges signiert. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,--

6626 1851 - 1920, gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1, 6, 18x, 18y, 34 (Foto be fund Hein rich BPP), 35, etc. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6627 1875 - 1923, post fri scher Be stand Mar ken und Ein hei ten auf Ein stec kblät tern, da bei zahl rei che kpl. Sät ze, Mi. un ter An nah me der je weils
güns tigs ten Sor te be reits 2.770.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,--

6628 1851 - 1874, um fang rei che Stem pel samm lung mit über 140 Mar ken, nach Stem pe lor ten al pha be tisch ge ord net, im Ein ste ckal bum. Da bei
teils bes se re Stem pel wie Seg ment-Stem pel von Mo chen wan gen, Kr 1 mit Jah res an ga be von Welz heim, etc. Mi. nur für die Mar ken schon
3.000,- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    400,--

6629 1875 - 1920, reich hal ti ger, durch weg post fri scher Be stand mit vie len mitt le ren und bes se ren Wer ten wie der MiNr. 54 mit Ober rand-Leer feld,
MiNr. 62 mit 3 Vie rer blocks, 241-50 (15x), da bei je ein Zeh ner block- und Vie rer block- Satz, MiNr. 253 im Vie rer block, etc. Mi. 2.000,- (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

6630 1851 - 1920, in al len Er hal tun gen ge führ te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1 ge stem pelt, 6a ge stem pelt, 13, 14, 16 - je ge stem pelt, 18, 19,23 je
ge stem pelt so wie wei te re Aus ga ben, dazu auch zwei Bo gen, Mi. über 2.600.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    300,--

6631 1851 - 1920, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung, da bei zahl rei che gute Wer te bis hin zu MiNr. 16y ge -
stem pelt, 19y ge stem pelt, 24 ge stem pelt, 29 ge stem pelt gepr. Tho ma BPP, 33 ge stem pelt(4), 34 ge stem pelt gepr. Pfen nin ger, 50 ge stem pelt,
gepr. Tho ma BPP und 52 ge stem pelt, teils nach Farb nu an cen und Plat ten feh lern ge sam melt, da bei Ka bi nett stü cke, reich hal ti ge Samm lung auf 
Leucht turm-Vor druc kblät tern (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    250,--

6632 1851 - 1919, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit vie len bes se ren Aus ga ben bis hin zu MiNr. 6a ge stem pelt gepr. Büh -
ler, 14 ge stem pelt, 37 ge stem pelt, 44b ge stem pelt und 205b ge stem pelt gepr. In fla, da bei vie le Pracht- und Ka bi nett stü cke, schö ne Kol lek ti on
aus Borek-Abonnement im Klemmbinder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    180,--
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6633 1851 - 1874, gut be setz te Samm lung aus der Kreu zer-Zeit mit MiNr. 1-5, da bei die MiNr. 5 we gen Män geln un be wer tet, MiNr. 6-9, 11-14,
25-28, 30-33, und 35-41, etc., Mi.2.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,--

6634 1875 - 1920, reich hal ti ger Du blet ten be stand aus der Pfen nig-Zeit im Al bum Da bei vie le bes se re und mitt le re Wer te, der In fla-Teil meist zeit ge -
recht ge stem pelt, und dazu ei ni ges un ge braucht wie die MiNr. 204 VK I, gepr., 226 un ge braucht, etc. Der An hang wur de nicht berechnet. Mi.
2.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    150,--

6635 1851 - 1865, klei ne, alte Par tie der frü hen Aus ga ben, da bei MiNr. 1 - 4, 13, 14 und des Wei te ren die MiNr. 25 und 27 je weils im de ko ra ti ven
Paar auf Brief stück. Mi. 1000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

6636 1875 - 1920, in ter es san te Samm lung "Plat ten feh ler" auf 22 Mar ken, da bei bes se re wie MiNr. 46 II und III, 56 I und II, 114 I, 158 I, 163 I und
203 I, etc. Mi. 880.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#     70,--

Norddeutscher Postbezirk
6637 1868 - 1871, umfang rei cher und sorten rei cher Bestand mit gestem pelten Marken und Einheiten, teils auf schönen Brief stü cken,

sauber im Einstec kbuch. Mi. unter Annahme der jeweils güns tigsten Sorte bereits 9.150.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . .
 #/]    800,--

6638 1868 - 1871, gestem pelte Samm lung oder der Versuch alle Marken in gebrauchter Erhal tung zehnmal zu sammeln, dabei MiNr.
1/11 (10), 12 (6, davon zwei mit blauem K1 HAMBURG I.A., einmal mit Erst tags datum), 13/20 (10), 21 (5), 22 (10), 24 (10, je Feder -
zug ent wer tung), 25 (6, je Feder zug ent wer tung) und die Dienst marken 1/5 (8), Mi. für die jeweils güns tigste Variante 7.010.- (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    600,--

6639 1868 - 1871, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung von rund 700 Marken, dabei Einheiten, nach ver wen dete Stempel, Brief -
stücke etc., Mi. ca 6.670.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/]    500,--

6640 1860 - 1870, ge stem pel ter Be stand, da bei nach ver wen de te Stem pel, Huf ei sens tem pel, Brief stü cke, Dienst und Te le gra fen mar ken. (Ab bil dun -
gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    300,--

6641 1868 - 1870, ge stem pel te Samm lung, mit bes se ren Wer ten bis hin zu MiNr. 23 gepr. Pfen nin ger, reich hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (Ab -
bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    300,--

6642 1868 - 1870, un ge brauch te und (fast aus schließ lich) ge stem pel te spe zia li sier te Samm lung, oft mehr fach ge sam melt, da bei Farb nu an cen, Ab -
ar ten wie un ge zähn te Mar ken (u.a. MiNr. 7U), dün nes Pa pier (u.a. 10x) etc., dazu 2 Brie fe, vie le Wer te gepr., in ter es san te Kol lek ti on auf selbst -
ge stal te ten Al ben blät tern (al ter Aus ruf 200) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    100,--

Hufeisenstempel
6644 1872 - 1874, Huf ei sens tem pel auf Dt. Reich-Brust schild mar ken, Samm lung mit lo sen Mar ken und Brief stü cken, ei nem Brief und ei ner Ganz -

sa che, da bei gute Wer te und Stem pel wie Spa link-Nr. 17-3 auf MiNr. 1 Paar auf Brief stück, 18 auf MiNr. 1, 20-3 auf MiNr. 18 Brief stück, 25-2
auf MiNr. 22, 30-1 auf MiNr. 17b, 31 auf MiNr. 19 und 34-3 auf MiNr. 1 usw., vie les gepr. mit ei nem Fo to at test und 10 Be fun den, reich hal ti ge
und in ter es san te Kol lek ti on auf selbst ge stal te ten Al ben blät tern (al ter Ausruf 500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    400,--

Deutsches Reich - Generalsammlungen
6645 1871 - 1945, post frisch und gestem pelt, anfangs auch etwas unge braucht gesam melte Samm lung im Leucht turm-Klemm binder in 

durchweg hervor ra gender Qualität. Dabei u.a. 8 gestem pelt gepr. Krug, 16 ** Befund Krug, 17b ** Befund Krug, 31aI ** Attest
Jäschke-Lantelme, 63a * gepr. Jäschke, 66II Attest Jäschke-Lantelme, 159b gestem pelt Kurz be fund Oechsner, 177 gestem pelt
gepr. Fleiner, 178 gestem pelt Kurz be fund Oechsner, 179 gestem pelt Kurz be fund Fleiner, 181 gestem pelt Befund Tworek, 309Y
gestem pelt Befund Winkler, 319BP gestem pelt gepr. Infla, 330B gestem pelt Attest Wein buch, 344/50 ** Attest Hans-Dieter
Schlegel (2012), 385/97 ** Attest Hans-Dieter Schlegel (2010), 410/22 ** Attest Hans-Dieter Schlegel (2010), Bl.2 * Attest Oechsner 
(2007),  529/39x ** Attest Oechsner (2012), Dienst 19b gestem pelt Attest Winkler (2009), 60Y gestem pelt  Attest Wein buch, 95Y
gestem pelt gepr.  Wein buch und vieles mehr, meist kompe tent geprüft. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   8000,--

6646 1872 - 1945, Posten zumeist mitt lerer oder besserer Ausgaben auf Stec kkarten, dabei u. a. Mi.-Nr. 344/50 ** (2), gute Zusam men -
drucke, ** Brust schild werte etc., vieles gepr. mit einigen Befunden/Attesten, über wie gend in einwand freier Erhal tung, der Kata -
log wert beträgt ca. 20.500.- Euro (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   3000,--

6647 1919 - 1932, gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 118, 177, 178, 179, 181, 190, 209PY, 278AFI, 307, 330B, 334B, 438/39,
456/58, Bl. 1, Dienst Mi.-Nr. 65, 75Y, 83/88 etc., vieles geprüft. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   3000,--

6648 1872 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, oft in beiden Erhal tungen gesam melt, unge brauchte Marken
teils mit den gestem pelten zusam men ge klebt (nicht bewertet) mit u.a. Mi.-Nr. 8, 11, 21 b, 66 (2), V-VI, 137 II, 456-58 auf 3 Belegen,
582 u, Bl. 1 unge braucht und auf Brief, Bl. 2 unge braucht, Bl. 2 mit frag li chem Stempel, Bl.3 (2), etc. dazu etwas Feld post mit u.a.
Mi.-Nr. 5, 13 BF II, 10 A b auf Brief und etwas Beset zung 2.WK (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2500,--

6649 1923 - 1938, reich hal tige über wie gend post fri sche Samm lung in meist guter Erhal tung mit allen Blocks, vielen besseren Ausgaben 
u.a. 385/97, 410/22 je **, 438/39 je X und Y *, 456/58, 496 je *, mit Beson der heiten wie Wasser zei chen u.a. 349 Y **, unge zähnte
Marken u.a. 343 U*, Gummi rif fe lungen u.a. 672y**, P/W-Drucke, Mi. lt. Einlie ferer ca. 19.000,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) .

 **/*   2500,--

6650 1900 - 1945, Partie nur besserer Werte, dabei u. a. Blockaus gaben Hitler und Olym piade 1936, viele Zusam men drucke mit ** kpl.
Serien und besseren Einzel stü cken, diverse Marken heft chen, 5  Mark Reichs post unge braucht (2), Mi.-Nr. 331a ** (2), über wie -
gend einwand freie Qualität, hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2500,--

6651 1872 - 1945, in allen Erhal tungen geführte Samm lung in drei Vordru ckalben, dabei u. a. Gelber Hund auf Karte, Nothil fe block mit
Ostropa-Sonder stempel (Foto at test A. Schlegel BPP (2022)) - Mi. alleine 14.000.-, Ostropa-Block, Dienst marken etc., dazu Böhmen 
und Mähren sowie Gene ral gou ver ne ment, bitte besich tigen. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**/*   2000,--

6652 1872 - 1945, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 8, 11, 66 (2), 438-39, 456-58, 496-98, Bf. 1, 2 etc., dazu
einige Briefe und Karten (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  */#/[   1500,--

6653 1872 - 1923, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 8, 11, 28 (höher gepr. Sommer BPP), 66 II-IV, 97 A I a, 118
(2), D 65, D 83-88 etc., vieles geprüft (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,--

6654 1872 - 1945, unge brauchte und post fri sche Samm lung in zwei Leucht turm-Vordru ckalben, auch immer wieder bessere Werte wie
u. a. alle Blockaus gaben inkl. Iposta, 10 Jahre Deut sche Nothilfe, Bl. 3 mit Foto at test Schlegel BPP "echt und einwand frei", Dienst -
marken in den Haupt num mern komplett, bitte einge hend besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**   1000,--

6655 1875 - 1945: Unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 438-39 auf Zeppe lin brief, 456-58, Herz stück Bl.1 auf
R-Brief, Bl. 2 verklei nert, Bl. 3 etc., dazu einige Belege (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[   1000,--

6656 1905 - 1945 (ca.), hunderte Briefe, Karten und  Ganz sa chen ab den Germania - Ausgaben, etwas Infla tions zeit, über die Weimarer
Zeit und mit Schwer punkt im 3. Reich, dabei Portos tufen, MeF, MiF, EF, Stempel etc., bitte einge hend besich tigen.. . . . . . . . . . .

 [   1000,--
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Norddeutscher Postbezirk

Internetbesichtigung:
 

Unter www.reinhardfischerauktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 571 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet.

Preußen
6604 1850, 1 Sgr. auf rosa, ge stem pel te Par tie von 100 Ein zel mar ken, 24 Paa ren und fünf Drei er strei fen, da bei Farb nu an cen, Rand stü cke, Brief stü -

cke, bes se re Stem pel etc. (Mi.-Nr. 2) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]    350,--

6605 1861 - 1867, un ge brauch te Kol lek ti on der Sil ber gro schen- und Kreu zer-Wap pen aus ga ben, da bei auch Rand stü cke mit Rei hen zäh ler, Drei er -
strei fen und Vie rer blocks, in die ser Viel falt kaum ein mal an ge bo ten! Mi.  für un ge braucht, ohne Auf schlag für Rei hen zäh ler, be reits 1.200.-
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    250,--

6606 1850 - 1867, ge stem pel te in den Haupt num mern kom plet te Samm lung auf al tem Schau bek-Vor druc kblatt, in sehr sau be rer Qua li tät zu sam -
men ge tra gen, u. a. Nr. 1 mit Ent wer tung durch K2 "DANZIG", 20 ge stem pelt "Stral sund 24 6 67", Kreu zer-Aus ga be sau ber mit Ein kreis stem -
peln. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    250,--

6607 1850 - 1867, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung auf Lind ner-Falz los-Vor druc ktext, inkl. Nr. 13 (2), 20 (2), 21, ins ge samt über 107
Mar ken (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    200,--

6608 Reich hal ti ge, ge stem pel te Samm lung auf Lind ner Vor druc kblät tern, da bei nur eine MiNr. 19 un ge braucht, sonst meist sau be re Stem pel und in
gu ter Er hal tung. Bil ligst ge rech net Mi. 2250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,--

6609 NACHVERWENDUNGEN, Samm lung nach- bzw. wei ter ver wen de ter Preu ßen-Stem pel auf gut 100 Ganz sa chen-Post kar ten Deut sches Reich 5
Pfen ni ge/Pfen nig. Au gen schein lich fast nur ver schie de ne Stempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,--

6610 1850 - 1867, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit vie len bes se ren Wer ten, u.a. MiNr. 20 post fri sches Ka bi nett stück,
meist Pracht- und Ka bi nett stü cke, auf Blät tern aus Borek-Abonnement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    130,--

Sachsen
6611 1780 - 1877 (ca.) fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung mit Briefen, Ganz sa chen und Post scheinen ab Vorphila, dabei großer

Stem pel teil mit Nach ver wen dungen aus NDP und Deut schem Reich, viel Mate rial in 2 Kartons (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). .
 */#/[   3000,--

6612 1758 - 1866 (ca.), Post scheine, Samm lung säch si scher Post scheine auf selbst ge stal teten Seiten im Ring binder, insge samt über
160 Post scheine, aus 108 Verschie denen Orten mit u. a. Anna berg, Camenz, Döbeln, Falkens tein, Froh burg, Neus tadt, Oels nitz,
Zwickau um nur einige zu nennen, bitte einge hend besich tigen, sehr inter es santes Los! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . .

 [   1000,--

6613 1851 - 1920, un ge brauch ter und ge stem pel ter, um fang rei cher La ger be stand mit ei ni gen hun dert Mar ken, da bei zahl rei che gute Wer te bis hin
zu MiNr. 2IIa(3), 12(20), da bei 12aa, 12b und 12e je gepr. bzw. mit Kurz be fund Vaatz BPP so wie 13a und 13b mit Be fund bzw. gepr. Vaatz BPP,
da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, teils bes se re Stem pel, For mat ab wei chun gen etc., vie les gepr. Vaatz BPP, reich hal ti ge Par tie mit enor mem
Ka ta log wert auf Stec ksei ten und Stec kkar ten im kleinen Karton (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    150,--

6614 1851 - 1863, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei bes se re Wer te bis hin zu MiNr. 2II ge stem pelt, 5 ge stem pelt(2) und 
9c ge stem pelt, meist Pracht- und Ka bi nett stü cke, schö ne Samm lung auf Blät tern aus Borek-Abonnement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

6615 1851 - 1863, in ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf falz los Vor druck-Blät tern. Bis auf 3 Mar ken (MiNr. 1, 13 und 19) kom plett, Mi. 630,- . .  #     60,--

Thurn & Taxis
6616 1852 - 1866, nach Haupt num mern ge mischt ge führ te au gen schein lich kpl. Samm lung auf Lind ner-T-Vor druck, ein zel ne Wer te sind gepr., die

letz te  Aus ga be ist un ge braucht enthalten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/*    400,--

6617 1852 - 1866, un ge brauch te und ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung, mit bes se ren Wer ten bis hin zu MiNr. 35 und 46, vie les gepr. mit
4 Be fun den, in ter es san te Kol lek ti on auf Al ben blät tern (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    300,--

6618 1802 - 1867, Par tie mit 14 un fran kier ten, 16 fran kier ten Be le gen (teils Vor der sei ten), 5 un ge brauch ten und 6 ge brauch ten Ganz sa chen, da bei
Aus lands des ti na tio nen, versch. Ver sen dungs ar ten und Stempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,--

6619 1852 - 1866, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit mitt le ren Aus ga ben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#    100,--
6620 1852 - 1867, un ge brauch te und post fri sche Samm lung mit Ori gi na len und zahl rei chen Neu dru cken, ins ge samt 142 Wer te (Ein hei ten als 1

Wert ge zählt) auf Lind ner-Vor druc kblät tern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**    100,--

Württemberg
6622 1851 - 1920, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, teils doppelt geführte Samm lung, mit einer Viel zahl guter Werte wie

MiNr. 6 gestem pelt(4), 11 gestem pelt(3), 13 gestem pelt(3), 16y gestem pelt(3), 18ya(2) sowie 18yb gepr. Hein rich BPP je gestem -
pelt, 19ya sowie 19yb gepr. Irten kauf BPP je gestem pelt, 20y gestem pelt, 21 gestem pelt, 24 gestem pelt gepr. Hein rich BPP, 29
gestem pelt gepr. Hein rich BPP, 33a und 33b je gestem pelt je gepr. Irten kauf BPP und 33b auf Brief, 37a und 37b gestem pelt, 50
gestem pelt, 52 gestem pelt sowie 211 unge braucht, vieles gepr., teils spezia li siert gesam melt nach Farben und Typen, hin und
wieder aufge lo ckert mit Belegen, hoch wer tige und reich hal tige Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum mit selbst ge stal teten
Alben blät tern (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1500,--

6623 1851 - 1875, über kom plette Samm lung mit 75 Marken in allen Quali täten auf vier Album blät tern, viele Werte doppelt vorhanden
oder nach verschie denen Farben gesam melt, einige Werte entspre chend geprüft, hoher Kata log wert! (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,--

6624 1851 - 1920, unge brauchter und gestem pelter, umfang rei cher Lager be stand mit einigen hundert Marken, dabei zahl reiche gute
Werte bis hin zu MiNr. 4a ungebr. o.G. gepr. Pfen ninger und Thoma BPP, 11a(3), 13a(3), 14(4), 16yb gepr. Hein rich BPP(3), 18x und
18y(2) je gepr. Hein rich BPP, 19xa(2) sowie 19ya(2) und 19yb je gepr. Hein rich BPP, 20y mit ArGe PLF IV mit Foto at test Hein rich
BPP, 22(5), 24 mit Kurz be fund Hein rich BPP, 26d mit Kurz be fund Hein rich BPP, 29 gepr. Hein rich BPP, 34 mit Kurz be fund Hein rich
BPP, 37(3), 50 und 52(2), dabei Pracht- und Kabi nett stücke, teils bessere Stempel, Plat ten fehler etc., vieles aktuell BPP-gepr.,
reich hal tiger Bestand mit enormem Kata log wert in 2 Alben, auf Stec kseiten und -karten im kleinen Karton (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1400,--

6625 1851 - 1923, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 2aIIb, 5, 10, 15, 16y (2), 20y, 21, 24, 29, 34, 42a (repa riert, Foto be fund Irten -
kauf BPP), 50 etc., einiges signiert. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,--

6626 1851 - 1920, gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1, 6, 18x, 18y, 34 (Foto be fund Hein rich BPP), 35, etc. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6627 1875 - 1923, post fri scher Be stand Mar ken und Ein hei ten auf Ein stec kblät tern, da bei zahl rei che kpl. Sät ze, Mi. un ter An nah me der je weils
güns tigs ten Sor te be reits 2.770.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,--

6628 1851 - 1874, um fang rei che Stem pel samm lung mit über 140 Mar ken, nach Stem pe lor ten al pha be tisch ge ord net, im Ein ste ckal bum. Da bei
teils bes se re Stem pel wie Seg ment-Stem pel von Mo chen wan gen, Kr 1 mit Jah res an ga be von Welz heim, etc. Mi. nur für die Mar ken schon
3.000,- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    400,--

6629 1875 - 1920, reich hal ti ger, durch weg post fri scher Be stand mit vie len mitt le ren und bes se ren Wer ten wie der MiNr. 54 mit Ober rand-Leer feld,
MiNr. 62 mit 3 Vie rer blocks, 241-50 (15x), da bei je ein Zeh ner block- und Vie rer block- Satz, MiNr. 253 im Vie rer block, etc. Mi. 2.000,- (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

6630 1851 - 1920, in al len Er hal tun gen ge führ te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1 ge stem pelt, 6a ge stem pelt, 13, 14, 16 - je ge stem pelt, 18, 19,23 je
ge stem pelt so wie wei te re Aus ga ben, dazu auch zwei Bo gen, Mi. über 2.600.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    300,--

6631 1851 - 1920, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung, da bei zahl rei che gute Wer te bis hin zu MiNr. 16y ge -
stem pelt, 19y ge stem pelt, 24 ge stem pelt, 29 ge stem pelt gepr. Tho ma BPP, 33 ge stem pelt(4), 34 ge stem pelt gepr. Pfen nin ger, 50 ge stem pelt,
gepr. Tho ma BPP und 52 ge stem pelt, teils nach Farb nu an cen und Plat ten feh lern ge sam melt, da bei Ka bi nett stü cke, reich hal ti ge Samm lung auf 
Leucht turm-Vor druc kblät tern (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    250,--

6632 1851 - 1919, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit vie len bes se ren Aus ga ben bis hin zu MiNr. 6a ge stem pelt gepr. Büh -
ler, 14 ge stem pelt, 37 ge stem pelt, 44b ge stem pelt und 205b ge stem pelt gepr. In fla, da bei vie le Pracht- und Ka bi nett stü cke, schö ne Kol lek ti on
aus Borek-Abonnement im Klemmbinder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    180,--

80

Preußen

S
A

M
M

E
L
L
O

S
E



6657 1923 - 1938, reich hal tige gestem pelte Samm lung in meist guter Erhal tung, vielen besseren Ausgaben u.a. 344/50, 378/84,
425/29, 430/34, 496/98, 499/507 A und B,  mit Beson der heiten wie Wasser zei chen u.a. 412 Y, Plat ten fehler,  Gummi rif fe lungen
u.a. 672y**, Mi. lt. Einlie ferer ca. 8.000,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    900,--

6658 1876 - 1945, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei gute Ausgaben bis hin zu MiNr. 499/507 unge braucht,
512/28 OR post frisch, 529/39 post frisch, 557/64 post frisch gepr. Schlegel BPP und Bl. 3 unge braucht o.G.(2), dazu inter es sante
Partie Briefe mit u.a. Propa gan da karten, reich hal tiges Los in 4 Alben im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    750,--

6659 1872 - 1933, in allen Erhal tungen geführte Samm lung auf Blät tern, immer wieder bessere Ausgaben wie Iposta Block gestem pelt
und Bl. 2 * mit Foto at test Dr. Oechsner BPP, bitte besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    750,--

6660 1872 - 1945, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 8 , 11, 66 etc., dazu Zusam men drucke und einige Briefe
und Karten, im Behrens-Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    500,--

6661 1905 - 1945, post fri scher, unge brauchter und etwas gestem pelter Bestand, dabei Farb nu ancen, Ober ränder, HAN, Mi.-Nr. 104d,
Bl. 1 etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6662 1872 - 1945, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung im Leucht turm Falz los vor druck ab Kaiser reich über Infla, Weimar und III.
Reich inkl. Dienst marken, dabei MiNr. 10, 43 a, 64 II, 96 AIa, 95 AII, 398 - 401 auf Samm ler brief, Bl. 5/6, etc., einige Werte geprüft,
hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6663 1872 - 1945, Be stand ab den Brust schil dern, da bei ei ni ge In fla bo gen, 3. Reich mit vie len Rand stü cken, Bo gen sig na tu ren, Formnr., teils in
Bog ent ei len, Dienst mar ken P + W OR, 2 Bän de mit Ganz sa chen, etc, hoher Katalogwert!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    475,--

6664 1872 - 1945, klei ne ge stem pel te, teils et was spe zia li sier te Samm lung Brust schild bis Ger ma nia, teils bes se re Far ben und Stem pel, dazu Par tie 
Be le ge mit u.a. Stadt post, Pri vat ganz sa chen und Flag gens tem pel, dazu um fang rei che Samm lung Son der- und Orts wer be stem pel mit mehr als
550 ver schie de nen, meist auf Blan ko-Kar ten oder -Um schlä gen, in ter es san te Sammlung in 5 Alben im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[    300,--

6665 Pos ten in 2 Stan dard kar tons und ei nem gro ßem Um zugs kar ton mit Samm lun gen und Ste ckal ben Dt. Reich und et was Ge bie te & Sonstiges.    300,--
6666 1922 - 1945, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel ter Par tie, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 349 post frisch und 350 un ge braucht, vie le

meist bes se re Plat ten feh ler bis hin zu 745 I post frisch so wie 907 IV und VI je ge stem pelt, in ter es san te Brie fe (meist In fla) und an de re klei ne Be -
son der hei ten, in ter es san ter Pos ten auf Stec kkar ten (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

6667 1919 - 1945, um fang rei cher Mar ken be stand mit ver mut lich ins ge samt ei ni gen tau send Mar ken in 200 oft mals gut ge füll ten Per ga min tü ten,
zwei Zi gar ren schach teln so wie auf ei ni gen Ein stec kkar ten etc., da bei ein gu ter An teil Mar ken aus dem III. Reich. Fer ner da bei ein Fo to band
"Ar beits dienst-Eh ren dienst" aus dem Arbeitsgau XXVI Württemberg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    180,--

6668 1872 - 1945, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei sehr viel In fla mit Bo gen und  Bog ent ei len, im Karton . . . . . . .  **/*/#    150,--
6669 1872 - 1945, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Par tie, be gin nend mit mehr mehr als 140 "Brust schil den", da bei bes se re Wer te wie

MiNr. 6 ge stem pelt(2), 7 un ge braucht o.G., 17 post frisch und 21 ge stem pelt(3), dazu Par tie spä te rer Aus ga ben mit u.a. 557/64 ge stem pelt auf 
Stec kkar ten, in ter es san tes Los auf Stec ksei ten und -karten im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

Kaiserreich
6670 1875 - 1889, Pfen nige bis Krone/Adler, über wie gend unge brauchte Partie von 42 fast durch wegs gepr. Werten, dabei u.a. Nr. 34 b,

36 a(*), 41 Iaa, 42 Ia, aa, 43 Ib, 44 Ia, 47 ca, 48 a, 49 a, 50 cPFI, Mi. 5.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .
 */**    700,--

6671 1875 - 1889, Pfen nige bis Krone/Adler, gestem pelte Spezial samm lung  von 140 fast durch wegs gepr. Werten, mit fast allen Farben
(ohne Nr. 39Ic, 42ba, 43ba+bb, 50aa) in meist guter Erhal tung, dabei einige Formate und Plat ten fehler, Mi. lt. Einlie ferer über
5.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    700,--

Brustschilde
6672 1872 - 1874, 45 Werte in untersch. Erhal tung, über wie gend gest., teils unge braucht bzw. nach gum miert (als o.G. bewertet), viele

gepr., u.a. mit Nr. 8. 11, 21 b einwand frei mit Attest, je gestem pelt, Ne. 11/12 hands. entwertet, Mi. über 8.000,- (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/(*)    800,--

6673 1872 - 1874, Samm lung nach- bzw. weiter ver wen deter Stempel aus dem König reich Hannover auf rund 250 Marken, Brief stü cken
und Belegen. Recht ordent liche Stem pel viel falt und inkl. einigen besseren Entwer tungen und Marken (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    750,--

6674 1872, gut 1.200 Marken 1 Groschen großer Schild in loser Schüt tung, dabei auch Brief stücke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #/]    600,--
6675 1872 - 1874, Be stand von nach- bzw. wei ter ver wen de ten Stem peln aus der Thurn und Ta xis-Zeit auf 270 Mar ken inkl. ei ni gen Brief stü cken,

es wur den so wohl vol le Ab schlä ge, als auch Tei lab schlä ge vom Sammler ausgewertet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]    400,--

6676 1872 - 1874, Samm lung nach- bzw. wei ter ver wen de ter Stem pel aus dem Her zog tum Braun schweig auf 84 Mar ken. Recht or dent li che Stem -
pel viel falt und in die ser Men ge sel ten an ge bo ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    300,--

6677 1872 - 1874, Par tie mit ins ge samt 22 Mar ken und ei nem waa ger. Paar in un ge brauch ter Er hal tung, u.a. da bei MiNr. 1 * und 2 a (*) (je ge prüft
Som mer BPP) und 26 I (Fo to be fund Som mer BPP), Mi. 1.785.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */(*)    200,--

Germania
6678 1900-1922, reich hal tige Samm lung unge braucht und post frisch aus Nr. 63 bis 198 mit vielen besseren Werten und und meist gepr. 

Farben, dabei u.a. Nr. 66 I bis IV, 77, 78 A,B, 82 B, 87 Ib, d, 89 Iy, 94AI, ülber 150 Marken, Mi. lt. Einlieger über 12.000,- (Abbil dungen 
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**   1500,--

6679 1900 - 1922, reich hal tige gestem pelte Samm lung in meist guter Erhal tung aus Nr. 53 bis 198 mit vielen besseren Werten und und
meist gepr. Farben, dabei u.a. Nr. 66 II bis IV (66IV Foto at test "einwand frei"), 81 Aa Befund fehler frei, 86 IIf, 97AIa, 101 c, 106 c, 115 
d, 118a, b, 154 Ib Befund einwand frei, über 170 Marken, Mi. lt. Einlieger über 8.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . .

 #   1000,--

Inflation
6680 1919 - 1923, post fri scher und teils unge brauchter samm lungs ar tiger Bestand mit Bogen, Bogent eilen, Ober rand stü cken,

Einheiten, Haus auf trags num mern, Elfer streifen, Rand stü cken etc., Fund grube für Beson der heiten, Plat ten fehler etc., hoher unbe -
rech neter Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1000,--

6681 1919 - 1923, gestem pelte Spezial samm lung aus Nr. 107 bis 337 (ohne Germania), vieles geprüft, dabei Farben, Aufdruc kfehler,
Plat ten fehler,  P/W-Drucke, dabei bessere, u.a.Nr. 190, 209 Wb, 222 c, 224 b, 245 mit Befund, 261 b, 334 B, 336 B HT, lt. Einlie ferer
Mi. minde stens 6.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    800,--

6682 1919 - 1923, Spezial samm lung aus Nr. 107 bis 337 (ohne Germania), unge braucht und post frisch, vieles geprüft, dabei Farben,
Aufdruc kfehler, Plat ten fehler,  P/W-Drucke, dabei bessere, u.a.Nr. 112 b, 128 II, 132 III, 137 II, 203 b, 255 U, 236 U, 257U, 315 b, 332 
b, 335 b, lt. Einlie ferer Mi. minde stens 4.800,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**    600,--

6683 1922 - 1923, In fla tions zeit, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te spe zia li sier te Samm lung, da bei zahl rei che Ein hei ten bis hin zu ge -
stem pel ten 10er-Blocks, Plat ten feh lern und Auf dru cka bar ten, HANn und Rand va rian ten, hier bei mehr als 400 OPD-Ober rän der, dazu ei ni ge
Be le ge, in ter es san te und reich hal ti ge Kol lek ti on teils auf selbstgestalteten Blättern in 2 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    300,--

6684 1916 - 1923, post frisch Slg. Rand stü cke (meist Paa re) mit Haus auf trags num mern in 2 Al ben, Mi. nach An ga be 2.250.- . . . . . . . . . . . . . .  **    250,--

Weimarer Republik
6685 1923 - 1932, post fri sche und unge brauchte Samm lung, in den Haupt num mern kpl., teils Neugummi, einiges geprüft (Abbil dungen

siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*    800,--
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III. Reich
6686 1933 - 1945, gestem pelte, in den Haupt num mern über kom plette Samm lung, meist mehr fach gesam melt, mit zahl rei chen guten

Ausgaben wie MiNr. 496/98(3) sowie auf zwei Zeppe lin briefen bzw. -Karte, 499/507A+B, Bl. 2 mit Foto at test Schlegel BPP
("punkt helle Stelle") sowie format ver klei nert(3), 508/11 sowie 508/11 Hz auf R-Brief, 513y mit Foto be fund Schlegel BPP, 518y im
4er-Block mit Foto be fund Schlegel BPP, 539y(2), 540b gepr. Schlegel BPP, Bl. 3(7, dabei Tages stempel), 641x, Bl. 5/6z und 659x,
vieles gepr. Schlegel BPP, inter es sante und hoch wer tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   5000,--

6687 1933 - 1945, unge brauchte und post fri sche, in den Haupt num mern über kom plette Samm lung, teils mehr fach gesam melt, mit
zahl rei chen guten Ausgaben wie MiNr. 496/98(2), 499/507A+B, 508/11 mehr fach, Bl. 2(2), 529/39x mit Foto at test Oechsner BPP
und 529/39y mit Foto at test u. Foto be fund Schlegel BPP sowie Bl. 3, hoch wer tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) .

 **/*   3000,--

6688 1933 - 1945, post fri sche und etwas unge brauchte Samm lung, bis auf Bl. 2 in den Haupt num mern komplett, Mi-Nr. 496-98 post -
frisch mit Foto at test Schlegel BPP, in SAFE-Dual-Album, Mi. nach Angabe 17.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . .

 **/*   2000,--

6689 1933 - 1945, post fri sche Samm lung, bis auf Mi.-Nr. 496 kpl., Bl. 2 gepr. Peschl BPP, dazu Unter num mern wie 499-507 A+B, 572 y,
672 y, dazu Dienst ab 1903, D I auf Brief, D 60 y, sowie etwas Feld post mit u.a. Mi.-Nr. 13, einiges geprüft, sehr sauberes Objekt in
SAFE-Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,--

6690 1933 - 1945, post fri sche und unge brauchte Samm lung in den Haupt num mern komplett bis über kom plett, teils Neugummi, dazu
Zusam men drucke, Feld post (teils gestem pelt), mit u.a. Mi.-Nr. 5 a, 7 A, 15 I, sowie Beset zung II. Wk., etli ches geprüft mit einigen
Attesten und Befunden (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   2000,--

6691 1933 - 1945, post fri sche Samm lung im Safe falzlos Vordru ckalbum, anfangs einige Lücken, dann ab 1934 komplett mit einem
optisch sehr schönen Ostropa-Block (winzige Kerbe im oberen Bloc krand). Mi. 9.600.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . .

 **   1000,--

6692 1933 - 1945, gestem pelte Samm lung, bis auf Bl. 2 komplett, von diesem nur Einzel marken, Bl. 3 auf Brief. (Abbil dungen siehe Onli -
ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    800,--

6693 1936, Blockaus gabe Olym pi sche Spiele, spezia li sierte Samm lung mit 2 post fri schen und 40 gestem pelten Blocks, davon 19 auf
dickem Papier, nach Sonder stem peln differ en ziert gesam melt mit einigen besseren Abstem pe lungen, inter es sante und in dieser
Reich hal tig keit nur schwer zusam men zu tra gende Kollek tion im Stec kbuch (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    750,--

6694 1933 - 1945, Plat ten fehler, post fri sche und gestem pelte Samm lung, mit zahl rei chen guten Werten wie MiNr. 533xI(2), 582I(2), 728I 
und 771I, nahezu durch ge prüft Schlegel BPP, dabei ein Foto at test und ein Kurz be fund, hoch wer tige und inter es sante Kollek tion im
Album (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    750,--

6695 1939 - 1945, post fri sche und gestem pelte in den Haupt num mern je komplette Samm lung (Nr. 686/88, 744*), vieles geprüft, dabei
Papier sorten, Gummie rungen, Rand stücke und Boge ne cken, Plat ten fehler  (Nr. 799/802 B gest. nicht bewertet), Mi. lt Einlie ferer
5.200,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    700,--

6696 1933, Wagner, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Kollek tion mit Mi.-Nr. 499-507 A+B, H-Bl. 79,80, S 114 (2), SK 19-20
(2), w 47-58 (2) etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **/*/#    500,--

6697 1933 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, in beiden Erhal tungen gesam melt, dabei gute Ausgaben,
dazu Zusam men drucke und Beset zungen II. WK., in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6698 1933 - 1945, über wie gend post fri sche Teil samm lung (ei ni ge Wert un gebr. bzw. nach gum miert), mit ei ni gen Ab ar ten, wie Wz., Far ben, Rif fe -
lun gen im Schaubeck-Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**    200,--

6699 1935 - 1939, vier ver schie de ne, ge brauch te Schmuc kte le gram me (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    200,--
6700 1938 -1943, 17 ver schie de ne Aus ga ben je a. FDC, ta del lo se Er hal tung, da bei Gau thea ter Saarp falz, Eu pen-Mal me dy, Mozart etc. . . . . . . .  [   

S
   190,--

BRUSTSCHILDE mit ausgefallenem Zähnungsloch (FZL)
6702 Ausge fal lene Zähnungs lö cher links/rechts Posi tion 6: 13 Werte mit dieser Abart auf deko ra tivem Album blatt, 10 verschie dene

Wert stufen, dabei ein Brief mit vier Werten 1/4 Groschen, teils gepr. BPP mit drei Foto be funden. (Komplett fotos im Internet) . . .
FZLrl6
#/[

   500,--

6703 Aus ge fal le ne Zäh nungs lö cher rechts bzw. links an Po si ti on 1,2 oder 4: 13 Wer te mit die ser Ab art auf de ko ra ti vem Al bum blatt, so wohl klei ner
als auch gro ßer Schild, da bei ein Brief mit 1 Gro schen gro ßer Schild, teils gepr. BPP mit drei Fo to be fun den, (Kom plett fo tos im Internet) . . .

FZLrl1,2,4
#/]/[

   300,--

6704 Aus ge fal le ne Zäh nungs lö cher oben/un ten Po si ti on 5: 12 Wer te mit die ser Ab art auf de ko ra ti vem Al bum blatt, Zäh nungs ein rich tung nur von un -
ten nach oben ge zähnt, da bei ein Brief mit 1/3 Gro schen gro ßer Schild, so wie mit die ser Ab art sel te ne 1 Kreu zer klei ner Schild, ei ni ge Wer te
gepr. BPP mit drei Fo to be fun den. (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

FZLou5
#/]/[

   300,--

6705 Aus ge fal le ne Zäh nungs lö cher links / rechts senk recht an Po si ti on 5: 13 Wer te mit die ser Ab art auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei 1/3 Gro -
schen mit bis her un be kann ter Kom bi na ti on FZLl5r7 so wie gro ßer Schild 2 Gro schen mit FZLl5 - bis her un be kannt, da bei ein Brief mit 3 Kreu zer 
klei ner Schild, teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

FZLrl5
#/[

   300,--

6706 Aus ge fal le ne Zäh nungs lö cher oben und un ten Po si ti on 1: acht Wer te mit die ser Ab art auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Trau er-Brief mit 7
Kreu zer (2. Ge wichts stu fe) von Frank furt nach Mün chen, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

FZLou1
#/[

   200,--

6707 Aus ge fal le ne Zäh nungs lö cher oben/un ten Po si ti on 2 und 8: neun Wer te mit die ser Ab art auf de ko ra ti vem Al bum blatt, sechs Wer te von oben
nach un ten ge zähnt, vier Wer te von un ten nach oben ge zähnt, da bei ein Brief mit 7 Kreu zer gro ßer Schild, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund, 
(Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

FZLou2,8
#/]/[

   200,--

6708 Aus ge fal le ne Zäh nungs lö cher oben und un ten Po si ti on 2: fünf Wer te mit sel te ner Po si ti on die ser Ab art auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Brief
mit 1 Kreu zer gro ßer Schild, da bei Fo to be fund Krug BPP für den Brief. (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

FZLou2
#/]/[

   200,--

6709 Aus ge fal le ne Zäh nungs lö cher oben/un ten Po si ti on 4: zehn Wer te mit die ser Ab art auf de ko ra ti vem Al bum blatt, sechs Wer te von oben nach un -
ten ge zähnt, vier Wer te von un ten nach oben ge zähnt, da bei ein Brief mit 1 Gro schen gro ßer Schild, zwei Fo to be fun de Som mer BPP
(Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

FZLou4
#/]/[

   200,--

BRUSTSCHILDE mit sonstigen Druckbesonderheiten
6710 Druc kzu fäl lig keiten - "Brüche und Falten": 11 Werte mit dieser Beson der heit, auf deko ra tivem Album blatt mit Beschrei bungen,

dabei u. a. Brief mit 1 Groschen großer Schild von "Hamburg" nach Köln, teils gepr. BPP mit sechs Foto be funden. (Komplett fotos im 
Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    500,--

6711 Druc kzu fäl lig keiten - "druc kfreie Stellen", 13 Werte mit dieser Beson der heit, auf deko ra tivem Album blatt mit Beschrei bung, dabei
u. a. Brief mit MeF 1 Groschen großer Schild mit sehr markanter großer weißer Stelle, entwertet mit Hufei sens tempel "THORN"
adres siert nach Leibitsch, solche Stücke sind selten, in der vorlie genden Anzahl schon beein dru ckend, teils gepr. BPP mit vier
Foto be funden, (Komplett fotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    500,--

6712 Druc kzu fäl lig kei ten - "Ab klatsch": neun Wer te mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun gen, da bei u. a. Brief mit 1
Gro schen gro ßer Schild als por to ge rech te Ein zel fran ka tur von "Leip zig 22. Feb. 74" nach Dres den an ei nen Sol da ten, teils gepr. BPP mit vier
Fo to be fun den. (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    400,--

6713 Plat ten feh ler in der Über schrift "Deut sche-Reichs-Post": zehn Wer te mit Plat ten feh lern, sechs ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al -
bum blatt mit Be schrei bun gen, da bei u. a. Plat ten feh ler 4VI, 18XVIII, 20XII, 25XXIV, 29II, 1 Gro schen gro ßer Schild mit Plf. XIII als por to ge rech te
Ein zel fran ka tur auf Brief mit Ent wer tung "Glo gau", teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    400,--

6714 Druck- und Farb fal ten: acht Wer te mit die sen Be son der hei ten, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun gen, drei ver schie de ne Wert stu fen,
da bei u. a. Brief mit 1/2 Gro schen gro ßer Schild mit Druc kfal te in MiF mit 2 1/2 Gro schen auf 2 1/2 Gro schen auf Brief von "Stet tin" nach Bor -
deaux/Frank reich, teils gepr. BPP mit fünf Fo to be fun den, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    350,--

6715 Her stel lungs be ding te Pa pier fal ten: acht Wer te mit die ser Be son der heit, sechs ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be -
schrei bun gen, da bei u. a. Brief mit por to ge rech ter Ein zel fran ka tur 1 Gro schen gro ßer Schild von Sta de 23 11 73 nach Ge vers dorf, teils gepr.
BPP mit sechs Befunden, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    350,--

83

III. Reich

6657 1923 - 1938, reich hal tige gestem pelte Samm lung in meist guter Erhal tung, vielen besseren Ausgaben u.a. 344/50, 378/84,
425/29, 430/34, 496/98, 499/507 A und B,  mit Beson der heiten wie Wasser zei chen u.a. 412 Y, Plat ten fehler,  Gummi rif fe lungen
u.a. 672y**, Mi. lt. Einlie ferer ca. 8.000,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    900,--

6658 1876 - 1945, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei gute Ausgaben bis hin zu MiNr. 499/507 unge braucht,
512/28 OR post frisch, 529/39 post frisch, 557/64 post frisch gepr. Schlegel BPP und Bl. 3 unge braucht o.G.(2), dazu inter es sante
Partie Briefe mit u.a. Propa gan da karten, reich hal tiges Los in 4 Alben im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    750,--

6659 1872 - 1933, in allen Erhal tungen geführte Samm lung auf Blät tern, immer wieder bessere Ausgaben wie Iposta Block gestem pelt
und Bl. 2 * mit Foto at test Dr. Oechsner BPP, bitte besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    750,--

6660 1872 - 1945, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 8 , 11, 66 etc., dazu Zusam men drucke und einige Briefe
und Karten, im Behrens-Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    500,--

6661 1905 - 1945, post fri scher, unge brauchter und etwas gestem pelter Bestand, dabei Farb nu ancen, Ober ränder, HAN, Mi.-Nr. 104d,
Bl. 1 etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6662 1872 - 1945, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung im Leucht turm Falz los vor druck ab Kaiser reich über Infla, Weimar und III.
Reich inkl. Dienst marken, dabei MiNr. 10, 43 a, 64 II, 96 AIa, 95 AII, 398 - 401 auf Samm ler brief, Bl. 5/6, etc., einige Werte geprüft,
hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6663 1872 - 1945, Be stand ab den Brust schil dern, da bei ei ni ge In fla bo gen, 3. Reich mit vie len Rand stü cken, Bo gen sig na tu ren, Formnr., teils in
Bog ent ei len, Dienst mar ken P + W OR, 2 Bän de mit Ganz sa chen, etc, hoher Katalogwert!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    475,--

6664 1872 - 1945, klei ne ge stem pel te, teils et was spe zia li sier te Samm lung Brust schild bis Ger ma nia, teils bes se re Far ben und Stem pel, dazu Par tie 
Be le ge mit u.a. Stadt post, Pri vat ganz sa chen und Flag gens tem pel, dazu um fang rei che Samm lung Son der- und Orts wer be stem pel mit mehr als
550 ver schie de nen, meist auf Blan ko-Kar ten oder -Um schlä gen, in ter es san te Sammlung in 5 Alben im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[    300,--

6665 Pos ten in 2 Stan dard kar tons und ei nem gro ßem Um zugs kar ton mit Samm lun gen und Ste ckal ben Dt. Reich und et was Ge bie te & Sonstiges.    300,--
6666 1922 - 1945, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel ter Par tie, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 349 post frisch und 350 un ge braucht, vie le

meist bes se re Plat ten feh ler bis hin zu 745 I post frisch so wie 907 IV und VI je ge stem pelt, in ter es san te Brie fe (meist In fla) und an de re klei ne Be -
son der hei ten, in ter es san ter Pos ten auf Stec kkar ten (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

6667 1919 - 1945, um fang rei cher Mar ken be stand mit ver mut lich ins ge samt ei ni gen tau send Mar ken in 200 oft mals gut ge füll ten Per ga min tü ten,
zwei Zi gar ren schach teln so wie auf ei ni gen Ein stec kkar ten etc., da bei ein gu ter An teil Mar ken aus dem III. Reich. Fer ner da bei ein Fo to band
"Ar beits dienst-Eh ren dienst" aus dem Arbeitsgau XXVI Württemberg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    180,--

6668 1872 - 1945, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei sehr viel In fla mit Bo gen und  Bog ent ei len, im Karton . . . . . . .  **/*/#    150,--
6669 1872 - 1945, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Par tie, be gin nend mit mehr mehr als 140 "Brust schil den", da bei bes se re Wer te wie

MiNr. 6 ge stem pelt(2), 7 un ge braucht o.G., 17 post frisch und 21 ge stem pelt(3), dazu Par tie spä te rer Aus ga ben mit u.a. 557/64 ge stem pelt auf 
Stec kkar ten, in ter es san tes Los auf Stec ksei ten und -karten im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

Kaiserreich
6670 1875 - 1889, Pfen nige bis Krone/Adler, über wie gend unge brauchte Partie von 42 fast durch wegs gepr. Werten, dabei u.a. Nr. 34 b,

36 a(*), 41 Iaa, 42 Ia, aa, 43 Ib, 44 Ia, 47 ca, 48 a, 49 a, 50 cPFI, Mi. 5.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .
 */**    700,--

6671 1875 - 1889, Pfen nige bis Krone/Adler, gestem pelte Spezial samm lung  von 140 fast durch wegs gepr. Werten, mit fast allen Farben
(ohne Nr. 39Ic, 42ba, 43ba+bb, 50aa) in meist guter Erhal tung, dabei einige Formate und Plat ten fehler, Mi. lt. Einlie ferer über
5.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    700,--

Brustschilde
6672 1872 - 1874, 45 Werte in untersch. Erhal tung, über wie gend gest., teils unge braucht bzw. nach gum miert (als o.G. bewertet), viele

gepr., u.a. mit Nr. 8. 11, 21 b einwand frei mit Attest, je gestem pelt, Ne. 11/12 hands. entwertet, Mi. über 8.000,- (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/(*)    800,--

6673 1872 - 1874, Samm lung nach- bzw. weiter ver wen deter Stempel aus dem König reich Hannover auf rund 250 Marken, Brief stü cken
und Belegen. Recht ordent liche Stem pel viel falt und inkl. einigen besseren Entwer tungen und Marken (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    750,--

6674 1872, gut 1.200 Marken 1 Groschen großer Schild in loser Schüt tung, dabei auch Brief stücke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #/]    600,--
6675 1872 - 1874, Be stand von nach- bzw. wei ter ver wen de ten Stem peln aus der Thurn und Ta xis-Zeit auf 270 Mar ken inkl. ei ni gen Brief stü cken,

es wur den so wohl vol le Ab schlä ge, als auch Tei lab schlä ge vom Sammler ausgewertet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]    400,--

6676 1872 - 1874, Samm lung nach- bzw. wei ter ver wen de ter Stem pel aus dem Her zog tum Braun schweig auf 84 Mar ken. Recht or dent li che Stem -
pel viel falt und in die ser Men ge sel ten an ge bo ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    300,--

6677 1872 - 1874, Par tie mit ins ge samt 22 Mar ken und ei nem waa ger. Paar in un ge brauch ter Er hal tung, u.a. da bei MiNr. 1 * und 2 a (*) (je ge prüft
Som mer BPP) und 26 I (Fo to be fund Som mer BPP), Mi. 1.785.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */(*)    200,--

Germania
6678 1900-1922, reich hal tige Samm lung unge braucht und post frisch aus Nr. 63 bis 198 mit vielen besseren Werten und und meist gepr. 

Farben, dabei u.a. Nr. 66 I bis IV, 77, 78 A,B, 82 B, 87 Ib, d, 89 Iy, 94AI, ülber 150 Marken, Mi. lt. Einlieger über 12.000,- (Abbil dungen 
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**   1500,--

6679 1900 - 1922, reich hal tige gestem pelte Samm lung in meist guter Erhal tung aus Nr. 53 bis 198 mit vielen besseren Werten und und
meist gepr. Farben, dabei u.a. Nr. 66 II bis IV (66IV Foto at test "einwand frei"), 81 Aa Befund fehler frei, 86 IIf, 97AIa, 101 c, 106 c, 115 
d, 118a, b, 154 Ib Befund einwand frei, über 170 Marken, Mi. lt. Einlieger über 8.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . .

 #   1000,--

Inflation
6680 1919 - 1923, post fri scher und teils unge brauchter samm lungs ar tiger Bestand mit Bogen, Bogent eilen, Ober rand stü cken,

Einheiten, Haus auf trags num mern, Elfer streifen, Rand stü cken etc., Fund grube für Beson der heiten, Plat ten fehler etc., hoher unbe -
rech neter Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1000,--

6681 1919 - 1923, gestem pelte Spezial samm lung aus Nr. 107 bis 337 (ohne Germania), vieles geprüft, dabei Farben, Aufdruc kfehler,
Plat ten fehler,  P/W-Drucke, dabei bessere, u.a.Nr. 190, 209 Wb, 222 c, 224 b, 245 mit Befund, 261 b, 334 B, 336 B HT, lt. Einlie ferer
Mi. minde stens 6.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    800,--

6682 1919 - 1923, Spezial samm lung aus Nr. 107 bis 337 (ohne Germania), unge braucht und post frisch, vieles geprüft, dabei Farben,
Aufdruc kfehler, Plat ten fehler,  P/W-Drucke, dabei bessere, u.a.Nr. 112 b, 128 II, 132 III, 137 II, 203 b, 255 U, 236 U, 257U, 315 b, 332 
b, 335 b, lt. Einlie ferer Mi. minde stens 4.800,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**    600,--

6683 1922 - 1923, In fla tions zeit, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te spe zia li sier te Samm lung, da bei zahl rei che Ein hei ten bis hin zu ge -
stem pel ten 10er-Blocks, Plat ten feh lern und Auf dru cka bar ten, HANn und Rand va rian ten, hier bei mehr als 400 OPD-Ober rän der, dazu ei ni ge
Be le ge, in ter es san te und reich hal ti ge Kol lek ti on teils auf selbstgestalteten Blättern in 2 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    300,--

6684 1916 - 1923, post frisch Slg. Rand stü cke (meist Paa re) mit Haus auf trags num mern in 2 Al ben, Mi. nach An ga be 2.250.- . . . . . . . . . . . . . .  **    250,--

Weimarer Republik
6685 1923 - 1932, post fri sche und unge brauchte Samm lung, in den Haupt num mern kpl., teils Neugummi, einiges geprüft (Abbil dungen

siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*    800,--
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Porträtkarten
6744 Samm lung von ca. 200 Propa ganda-Karten des 3. Reiches, dabei über 160 verschie dene Karten A. Hitler, des Weiteren Portrait -

karten von Partei größen wie Göring und Göbbels mit Familie, Rosen berg usw., Auto gra phen von Goeb bels und Franck, einige
Doku mente und Flug blätter sowie seltene engli sche und russi sche Anti-Propa ganda (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .

  1000,--

Schmucktelegramme
6745 1926 - 1937, Samm lung Schmuc kblatt-Tele gramme ex C187Lx1 bis C187Lx19, spezia li siert gesam melt nach Jahr gängen und

Druc kver merken mit etli chen besseren Stücken, dabei u.a. Lx7II, Lx2 (Segel schiffe) in allen 5 Varianten, Lx9, das seltene Lx10,
Lx11, Lx17 etc., insge samt 80 Tele gramme (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,--

6746 Alle Welt, um fang rei che Samm lung Te le gram me aus al ler Welt in 8 di cken Leitz ord nern und 3 Al ben, um fang reich Deut sches Reich
1870/1944, Bund/DDR, Eu ro pa und Über see, da bei Funk te le gram me, Schiffs brief te le gram me, Oze an brie fe, See funk te le gram me, Ra dio gram -
me, reich hal tig Schmuc kte le gram me etc., ge schätzt ca. 2000 Stück, Fundgrube für den Spezialisten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,--

6747 1926 - 1937, Samm lung Schmuc kblatt-Te le gram me ex C187Lx1 bis C187Lx19, da bei bes se re Stü cke, u.a. Lx 2 (Se gel schif fe mit Ha ken -
kreuz fah ne auf dem Top mast), Lx9, Lx11, Lx17 etc., ei ni ge we ni ge ge locht, ins ge samt 70 Stück (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

   300,--

Sammelbilderalben
6748 OLYMPIA 1932(2x) und 1936 (Band 1 & 2), 4 Zi ga ret ten bil der al ben, au gen schein lich je weils kpl. mit al len Bil dern. teils stär ke re Altersspuren .     50,--

Deutsches Reich Propaganda
6749 Deut sches Reich 1910 - 1943 (ca.), in ter es san te Samm lung Pat rio ti ka ab Kai ser reich mit Brie fen, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Pro pa gan da

I./II. WK, 3. Reich mit auch Ori gi nal fo tos, aber auch Do ku men te, Ur kun den, Aus wei se usw. Dazu ein Foto-Al bum mit Ori gi nal fo tos "Mei ne
Wehr machts-Dienst zeit"  ab 1935 - bis in die 40er-Jahre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,--

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
6750 China - Togo, über wie gend in gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung auf selbst ge stal teten Seiten, dabei immer wieder

Vorläu fer aus gaben, insge samt 90 Quer for mate mit vielen Höchst werten, u. a. viele Höchst werte 5 Mark gestem pelt, Kiaut schou
17, Kiaut schou 26A gepr. Gentzsch , China mit diversen Petschili Werten, sonst immer wieder Vorläufer und auch Stempel bei den
anderen Gebieten, dabei auch sechs Karten - u. a. Karte aus Matupi nach Nürn berg und dann nach ge sandt, vieles gepr. Bothe BPP
u. a., hoher Kata log wert, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   3000,--

6751 China - Togo, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, teils in beiden Erhal tungen gesam melt mit besseren Ausgaben, vieles
geprüft mit einigen Befunden (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1500,--

6752 Gepflegte Samm lung der Deut schen Kolo nien und Auslands post ämter in gestem pelter, über durch schnitt li cher Erhal tung. Wert -
stufen bis ca. Mi. 150.- sind nahezu komplett vorhanden. Ideales Objekt für den weiteren Ausbau dieses Sammel ge bietes. Mi.
8.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1400,--

6753 Samm lung Deut sche Kolo nien und Auslands post ämter (ohne Südsee ge biete) unge braucht, post frisch und gestem pelt gesam melt,
ordent liche Erhal tung, ideal zum weiteren Ausbau geeignet, Mi. ca. 7.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    900,--

6754 China - Togo, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben auf Vordruc kblät tern (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,--

6755 1895 - 1913 (ca.), Samm lungs partie zumeist China mit losen Marken ex Mi.-Nr. 1/6, sowie 20 Belege - hier aber auch teils andere
Auslands post ämter Kolo nien, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/[    500,--

6756 Chi na - Togo, in al len Er hal tun gen ge führ te Samm lung in Sie ger-Vor dru ckal bum, da bei u. a. Tür kei 5ba gepr. Steu er BPP, au ßer dem 24 Quer -
for ma te, Mi. ca. 4.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    400,--

6757 21 un ge brauch te Bild post kar ten der Mar shall-In seln aus der deut schen Ko lo ni al zeit, teils far big oder Li tho gra fien, meist gute bis sehr gute Er -
hal tung, sel ten an ge bo ten ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,--

6758 1894 - 1916, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie nur bes se rer Wer te, da bei u.a. Chi na MiNr. 27II und 27III un ge braucht, Ma rok ko 19II ge -
stem pelt so wie Deutsch-Süd west afri ka, 4 Wan ders tem pel (Ab ba bis, Brac kwas ser, Ja kals wa ter und Ka pe nous seu), teils mit Alt prü fun gen und
in fast aus schließ lich ta del lo ser Er hal tung, in ter es san tes und reich hal ti ges Los auf Steckkarte (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . .

 */#/]    310,--

6759 Samm lung von 80 Ganz sa chen in post fri scher und ge stem pel ter Er hal tung ( teils Be darf ), güns tig gerufen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    300,--
6760 70 un ge brauch te Ganz sa chen Deut sche Ko lo nien und Aus lands post äm ter in ta del lo ser Er hal tung (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . .  **    250,--
6761 Ki aut schou, 8 wun der vol le far bi ge Li tho-Post kar ten um 1900, un ge braucht oder im Reich ver wen det, ta del lo se Er hal tung und so kaum zu fin -

den ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    250,--

6762 Chi na - Togo, un ge brauch te, teils post fri sche Samm lung auf selbst ge stal te ten Blättern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*    200,--
6763 32 Bild post kar ten in klu si ve ei ni ger his to ri scher Fo tos aus den ehe ma li gen Deut schen Süd see ko lo nien von ca. 1900 bis Neu zeit, meist gute bis

sehr gute Er hal tung ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    150,--

6765 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit ver schie de nen Auf dru cken, je b-Far be, ins ge samt 21 ge stem pel te bzw. un ge brauch te Wer te, je gepr. BPP, Mi. ca. 441.-.  */#     80,--
6767 1913, DSWA, Heft chen blät ter aus MH 3 I Kpl. mit De ckeln. Ka me run, Heft chen blät ter aus MH 3 kpl. mit De ckeln, post frisch . . . . . . . . . . .  **     50,--

Deutsche Post in Marokko
6768 1899 - 1919, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit bes se ren Aus ga ben. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . .  **/*/#    400,--

Deutsche Post in der Türkei
6771 1863 - 1921, reich hal tige gest. Samm lung (wenige Marken ungebr.) mit vielen besseren Werten, wie Nr. 10, 36, 54, 58, 167/68,

173/74, 221, 372, 450/58, 472/75, Porto Nr. 3, 32 IA+C, dazu 69 diverse Belege . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/*/[   1200,--

6772 Deut sche Post in der Tür kei, 20 fran kier te Bild post kar ten, da bei auch far bi ge und Li tho gra phien, meist gute Er hal tung, Wert der Fran ka tu ren
al lein schon Mi. 650.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,--

GEBIETE 1914-1935

Abstimmungsgebiete
6779 1920 - 1923, un ge brauch te und (vor wie gend) ge stem pel te spe zia li sier te Samm lung, da bei zahl rei che bes se re Wer te, Farb va rian ten und Plat -

ten feh ler, vie les gepr., in ter es san te und reich hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (al ter Aus ruf 500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . .
 */#    400,--

6780 1920 - 1922, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, mit gu ten Aus ga ben wie Ober schle sien Mi.-Nr.30/40 auf Brief stü cken gepr. Gru ber
BPP (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    400,--

Danzig
6781 1920 - 1939, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, da bei bes se re Aus ga ben, Dienst 

und Porto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6782 1920 - 1924, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Ein hei ten, Bo gen tei le, Brief stü cke etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    150,--
6783 1920 - 1938, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie mit bes se ren Ausgaben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot

Port Gdansk
6784 Sau be re, recht voll stän di ge klei ne Samm lung mit 1-13 (2), 15-19, 23, 34-37 ge stem pelt etc., Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#     50,--
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Deutsche Kolonien und Auslandspostämter

6716 Druc kzu fäl lig kei ten - "Druc kfreie Kon tu ren": zehn Mar ken mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun gen, da bei u.
a. Brief mit 1 Gro schen gro ßer Schild Ein zel fran ka tur von "Leip zig" nach De litzsch, teils gepr. BPP mit drei Fo to be fun den, (Komplettfotos siehe
Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    300,--

6717 Druc kzu fäl lig kei ten - "Farb punk te": 10 Wer te mit die ser Be son der heit, fünf ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit  Be -
schrei bun gen, da bei u. a. Brief mit Misch fran ka tur 1 Gr. und 5 Gr. gro ßer Schild (Be son der heit auf 5 Gr.) von "Ber lin 24 7 74" nach Pa ris, teils
gepr. BPP, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    300,--

6718 Plat ten feh ler "Un ter brech nung der In nen krei se": zehn Wer te mit Plat ten feh lern, fünf ver schie de ne Wers tu fen, de ko ra tiv auf Al bum blatt mit Be -
schrei bun gen, da bei u. a. Plat ten feh ler 4LVIII, 6VII, 8I, 19XXXI, 1 Gro schen gro ßer Schild mit  Plat ten feh ler XXVII auf Brief von "Greiz" nach Cri -
spen dorf bei Schleiz, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    300,--

6719 Schrau ben kopf ab dru cke in Kom bi na ti on mit Plat ten feh lern: neun Wer te, vier ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be -
schrei bun gen, da bei Brief von "Thann" nach Frank reich, per se sind sol che Stü cke sel ten, teils gepr. BPP mit drei Fo to be fun den BPP,
(Komplettfotos siehe Internet).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    300,--

6720 Mar ken mit Teil des wei ßen Ober ran des: 10 Wer te mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, meist auf Mar ken
im Nor mal for mat - un ten auf grund des sen aber knap per ge zähnt, da bei Brief mit Misch fran ka tur 1 Gro schen gr. Schild und 2 Gro schen kl.
Schild von "Mühl hau sen" nach Gre no ble, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund. (Komplettfotos im Internet). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    250,--

6721 Schrau ben kopf ab dru cke im Prä ge feld: vier Wer te mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit  Be schrei bun gen, da bei u. a. 1 Gro -
schen gro ßer Schild auf Brief mit sel te nem ap tier tem F-Stem pel "Chem nitz 5 12 75" nach Hai ni chen (Auf brauch der Mar ke als 10 Pfen ni ge im
2 Halb jahr 1875), ent hal ten sind die vier Va rian ten: "Mond", "Schlitz", "Fähr te" bzw. "kreis för mig", teils gepr. BPP mit zwei Fo to be fun den.
(Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    250,--

6722 Ver scho be ne Prä gun gen "nach rechts"- gro ßer Schild: sie ben Wer te mit die ser Be son der heit von 1,2 bis zu 4 mm nach rechts ver scho ben!,
de ko ra tiv auf Al bum blatt, da bei Ein zel fran ka tur 1 Gro schen gro ßer Schild mit Ent wer tung "Au rich 7 2 74" (hier Ver schie bung um 4 mm, auf
Brief sehr sel ten!). (Komplettfotos im Internet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,--

6723 Rau he Zäh nung - klei ner Schild: 10 Wer te mit die ser Zäh nungs be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Brief mit por to ge rech ter Fran -
ka tur 2 Gro schen klei ner Schild, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    250,--

6724 Druc kzu fäl lig kei ten - "Farb punk te": 10 Wer te mit die ser Be son der heit, alle sehr mar kant, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit  Be schrei bung, da bei 
u. a. Brief mit Kie ler Würst chens tem pel auf 1 Gro schen gro ßer Schild mit mar kan tem "Punkt ober halb Reichs und Ver wi schung nach un ten",
teils gepr. BPP mit drei Fo to be fun den, (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

6725 Schrau ben kopf ab dru cke, gro ßer Schild: acht Wer te, fünf ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun gen, da bei u.
a. Brief mit EF 1 Kreu zer gro ßer Schild mit Schrau ben kopf ab druck "Mond" (Hand buch 23/4) von "Frank furt am Main 5 2 74" nach Or ten berg,
(Kom plett fo tos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    200,--

6726 Rau he Zäh nung - klei ner Schild: 9 Wer te mit die ser Zäh nungs be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Brief mit por to ge rech ter Fran -
ka tur 1/3 Gro schen (Druc ksa che), Brief gepr. Krug BPP, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

6727 Zäh nun gen mit ei nem Teil des Un ter ran des - gro ßer Schild: 10 Wer te mit die ser Be son der heit, sie ben ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti -
vem Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei 1 Gro schen als por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief von "Culm see" nach Thorn, teils gepr.,
(Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

6728 "Rif fe lun gen der Druc kwal zen": fünf Wer te mit die ser Be son der heit, de ko ra tiv auf Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei u. a. Druc ksa che mit EF
1/3 Gro schen klei ner Schild, dun ke lo liv grün mit Ekr. "Cas sel" nach Blan ken burg adres siert, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund BPP,
(Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    150,--

6729 Druc kzu fäl lig kei ten - "Ab klatsch": neun Wer te mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, vier ver schie de ne Wert -
stu fen, da bei u. a. Brief von But zow nach Wien, teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den. (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    150,--

6730 Ver scho be ne Prä gung "nach oben" - gro ßer Schild: fünf Wer te mit die ser Be son der heit von 1,5 mm bis 2,0 mm, de ko ra tiv auf Al bum blatt, da -
bei Ein zel fran ka tur 2 Gro schen auf Brief von "Cam berg 14 8 74" nach Wies ba den, teils gepr. BPP, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . .

 #/]/[    150,--

6731 Druc kzu fäl lig kei ten - "Farb sprit zer": zehn Wer te mit die ser Be son der heit, sie ben ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit
Be schrei bun gen, da bei u. a. Brief von Hei del berg nach Dil len burg (Mar ke zu sätz lich im For mat L15), der Brief gepr. Krug BPP, (Komplettfotos im 
Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    100,--

6732 Farb sprit zer und Farb ab dru cke im Prä ge feld: acht Wer te mit die ser Be son der heit, fünf ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt
mit Be schrei bun gen, da bei Brief mit Misch fran ka tur 1 Gr. und 2 Gr. klei ner Schild von "Wes ser ling 7 11 72" nach Nan cy/Frank reich, ein Fo to -
be fund BPP, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    100,--

6733 Pa piers tär ke: ei ni ge Wer te auf dün nem bis di cken von 0.04 bis 0,08 mm schwan ken dem Pa pier, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun -
gen, zwei Fo to be fun de BPP, (Kom plett fo tos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

6734 Druc kzu fäl lig kei ten - Farb dif fer en zen: 11 Wer te mit tro cke nem be zie hungs wei se sat tem, farb rei chem Druck, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit
Be schrei bung, da bei Brief mit Ein zel fran ka tur 1/3 Gro schen auf Druc ksa che ei nes Kaf fee händ lers mit Ent wer tung durch ba di schen Ekr. "Kehl 6 
Feb" nach Oppenheim, (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,--

Brustschilde im kleinen oder großen Markenformat
6735 For mat L16 - gro ße Mar ken: 14 Wer te die ser Va rian te, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei u. a. Mi.-Nr. 13, 1 Gro schen klei ner Schild als MeF

auf Brief von "Brom berg", teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
L16
#/]/[

   400,--

6736 Gro ßes For mat L16 mit ei nem Teil des Un ter ran des - klei ner Schild: 10 Wer te die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Brief mit
5 Gro schen Ein zel fran ka tur von Bre men nach New York, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . .

L16  #/]    300,--

6737 For mat L14 - klei ne Mar ke: 9 Wer te die ser Va rian te, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei u. a. Brief mit EF 1 Gro schen gro ßer
Schild, teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

L14
#/]/[

   250,--

6738 Gro ßes For mat L16 mit Teil des Un ter ran des - klei ner Schild: 11 Wer te mit die ser Va rian te, da bei acht ver schie de ne Wert stu fen, u. a. Brief Ein -
zel fran ka tur 1 Gro schen klei ner Schild von "Wei mar" nach Helms tedt, teils gepr. BPP mit zwei Fo to be fun den. (Kom plett fo tos im Internet) . .

L16  #/[    250,--

6739 For mat L15: 12 Wer te die ser Va rian te, alle gro ßer Schild, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei Brief mit EF 3 Kreu zer von
"Brewtten" nach Tau fers in Ti rol, ei ni ge gepr. BPP, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

L15
#/]/[

   150,--

Deutsches Reich Dienstmarken
6740 1903 - 1942, reich hal tige Samm lung, je post frisch/unge braucht und gestem pelt, mit Farben, Wasser zei chen, Plat ten fehler, Korb -

de ckel sprüngen,  besseren Ausgaben, wie Nr. 9/14, 75 Y , 82/86, 88, je gestem pelt, dazu Tele gra fen marken Nr. 9/18 **, Mi. lt.
Einlie ferer 4.800,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    600,--

Deutsches Reich Zusammendrucke
6741 1911 - 1941, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Marken heft chen, Heft chen blätter und Zusam men drucke mit

u.a. MH 12 B, 13 A, 14 (2), 15 B, 23.1, 34 (3), 29, 30, 31, 32, 34, 35, 36 (2), 37 (2), 38 (2), 39 (4), 40, H.-Blätter 1 I, 19 ac A, 20 ab A, 79,
80, Zusam men drucke W 1.2, 2.10, 4, 10 (2), 11, 20.1 (2), 20.2 (2), 25 (2), S 1.13, 7, 8 (3), 54, 58, KZ 3.1, 4, 8, etc., dazu etwas Kolo -
nien, in 10 Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   5000,--

6742 1919 - 1941, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand Zusam men drucke und Heft chen blätter in 2 Alben (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

Zeppelinpost nach Sieger
6743 1938 - 1939, LZ 130 Luft schiff Graf Zeppelin, Sude ten land fahrt bis zur ausge fal lenen Fahrt nach Königs berg, über 60 Belege mit

vielen inter es santen Stücken, z.B. Karte mit "Befrei ungs stempel" und 5 H CSR ab Asch 7.9.33, Karte mit Hitler-Block in seltener
und genau porto ge rechter MiF, Eger fahrt mit Brief aus USA 27.7. in Zwei länder-MiF mit DR, alte BAEC Flug post-GSK aus Bayern als
Form blatt, Belege mit Nach porto, mehr fach Auslands be lege in die Schweiz, diverse Zusam men drucke aus MH und MHB, GSK und
viele weitere Beson der heiten, dazu das Buch von Duggan/Wood ward zu den Fahrten dieses Luft schiffes, jahre lang mit Geld auf -
wand und Geschmack meist als Einzel lose auf Auktionen erworben. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   2000,--
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Porträtkarten
6744 Samm lung von ca. 200 Propa ganda-Karten des 3. Reiches, dabei über 160 verschie dene Karten A. Hitler, des Weiteren Portrait -

karten von Partei größen wie Göring und Göbbels mit Familie, Rosen berg usw., Auto gra phen von Goeb bels und Franck, einige
Doku mente und Flug blätter sowie seltene engli sche und russi sche Anti-Propa ganda (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .

  1000,--

Schmucktelegramme
6745 1926 - 1937, Samm lung Schmuc kblatt-Tele gramme ex C187Lx1 bis C187Lx19, spezia li siert gesam melt nach Jahr gängen und

Druc kver merken mit etli chen besseren Stücken, dabei u.a. Lx7II, Lx2 (Segel schiffe) in allen 5 Varianten, Lx9, das seltene Lx10,
Lx11, Lx17 etc., insge samt 80 Tele gramme (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,--

6746 Alle Welt, um fang rei che Samm lung Te le gram me aus al ler Welt in 8 di cken Leitz ord nern und 3 Al ben, um fang reich Deut sches Reich
1870/1944, Bund/DDR, Eu ro pa und Über see, da bei Funk te le gram me, Schiffs brief te le gram me, Oze an brie fe, See funk te le gram me, Ra dio gram -
me, reich hal tig Schmuc kte le gram me etc., ge schätzt ca. 2000 Stück, Fundgrube für den Spezialisten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,--

6747 1926 - 1937, Samm lung Schmuc kblatt-Te le gram me ex C187Lx1 bis C187Lx19, da bei bes se re Stü cke, u.a. Lx 2 (Se gel schif fe mit Ha ken -
kreuz fah ne auf dem Top mast), Lx9, Lx11, Lx17 etc., ei ni ge we ni ge ge locht, ins ge samt 70 Stück (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

   300,--

Sammelbilderalben
6748 OLYMPIA 1932(2x) und 1936 (Band 1 & 2), 4 Zi ga ret ten bil der al ben, au gen schein lich je weils kpl. mit al len Bil dern. teils stär ke re Altersspuren .     50,--

Deutsches Reich Propaganda
6749 Deut sches Reich 1910 - 1943 (ca.), in ter es san te Samm lung Pat rio ti ka ab Kai ser reich mit Brie fen, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Pro pa gan da

I./II. WK, 3. Reich mit auch Ori gi nal fo tos, aber auch Do ku men te, Ur kun den, Aus wei se usw. Dazu ein Foto-Al bum mit Ori gi nal fo tos "Mei ne
Wehr machts-Dienst zeit"  ab 1935 - bis in die 40er-Jahre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,--

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
6750 China - Togo, über wie gend in gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung auf selbst ge stal teten Seiten, dabei immer wieder

Vorläu fer aus gaben, insge samt 90 Quer for mate mit vielen Höchst werten, u. a. viele Höchst werte 5 Mark gestem pelt, Kiaut schou
17, Kiaut schou 26A gepr. Gentzsch , China mit diversen Petschili Werten, sonst immer wieder Vorläufer und auch Stempel bei den
anderen Gebieten, dabei auch sechs Karten - u. a. Karte aus Matupi nach Nürn berg und dann nach ge sandt, vieles gepr. Bothe BPP
u. a., hoher Kata log wert, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   3000,--

6751 China - Togo, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, teils in beiden Erhal tungen gesam melt mit besseren Ausgaben, vieles
geprüft mit einigen Befunden (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1500,--

6752 Gepflegte Samm lung der Deut schen Kolo nien und Auslands post ämter in gestem pelter, über durch schnitt li cher Erhal tung. Wert -
stufen bis ca. Mi. 150.- sind nahezu komplett vorhanden. Ideales Objekt für den weiteren Ausbau dieses Sammel ge bietes. Mi.
8.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1400,--

6753 Samm lung Deut sche Kolo nien und Auslands post ämter (ohne Südsee ge biete) unge braucht, post frisch und gestem pelt gesam melt,
ordent liche Erhal tung, ideal zum weiteren Ausbau geeignet, Mi. ca. 7.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    900,--

6754 China - Togo, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben auf Vordruc kblät tern (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,--

6755 1895 - 1913 (ca.), Samm lungs partie zumeist China mit losen Marken ex Mi.-Nr. 1/6, sowie 20 Belege - hier aber auch teils andere
Auslands post ämter Kolo nien, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/[    500,--

6756 Chi na - Togo, in al len Er hal tun gen ge führ te Samm lung in Sie ger-Vor dru ckal bum, da bei u. a. Tür kei 5ba gepr. Steu er BPP, au ßer dem 24 Quer -
for ma te, Mi. ca. 4.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    400,--

6757 21 un ge brauch te Bild post kar ten der Mar shall-In seln aus der deut schen Ko lo ni al zeit, teils far big oder Li tho gra fien, meist gute bis sehr gute Er -
hal tung, sel ten an ge bo ten ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,--

6758 1894 - 1916, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie nur bes se rer Wer te, da bei u.a. Chi na MiNr. 27II und 27III un ge braucht, Ma rok ko 19II ge -
stem pelt so wie Deutsch-Süd west afri ka, 4 Wan ders tem pel (Ab ba bis, Brac kwas ser, Ja kals wa ter und Ka pe nous seu), teils mit Alt prü fun gen und
in fast aus schließ lich ta del lo ser Er hal tung, in ter es san tes und reich hal ti ges Los auf Steckkarte (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . .

 */#/]    310,--

6759 Samm lung von 80 Ganz sa chen in post fri scher und ge stem pel ter Er hal tung ( teils Be darf ), güns tig gerufen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    300,--
6760 70 un ge brauch te Ganz sa chen Deut sche Ko lo nien und Aus lands post äm ter in ta del lo ser Er hal tung (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . .  **    250,--
6761 Ki aut schou, 8 wun der vol le far bi ge Li tho-Post kar ten um 1900, un ge braucht oder im Reich ver wen det, ta del lo se Er hal tung und so kaum zu fin -

den ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    250,--

6762 Chi na - Togo, un ge brauch te, teils post fri sche Samm lung auf selbst ge stal te ten Blättern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*    200,--
6763 32 Bild post kar ten in klu si ve ei ni ger his to ri scher Fo tos aus den ehe ma li gen Deut schen Süd see ko lo nien von ca. 1900 bis Neu zeit, meist gute bis

sehr gute Er hal tung ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    150,--

6765 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit ver schie de nen Auf dru cken, je b-Far be, ins ge samt 21 ge stem pel te bzw. un ge brauch te Wer te, je gepr. BPP, Mi. ca. 441.-.  */#     80,--
6767 1913, DSWA, Heft chen blät ter aus MH 3 I Kpl. mit De ckeln. Ka me run, Heft chen blät ter aus MH 3 kpl. mit De ckeln, post frisch . . . . . . . . . . .  **     50,--

Deutsche Post in Marokko
6768 1899 - 1919, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit bes se ren Aus ga ben. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . .  **/*/#    400,--

Deutsche Post in der Türkei
6771 1863 - 1921, reich hal tige gest. Samm lung (wenige Marken ungebr.) mit vielen besseren Werten, wie Nr. 10, 36, 54, 58, 167/68,

173/74, 221, 372, 450/58, 472/75, Porto Nr. 3, 32 IA+C, dazu 69 diverse Belege . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/*/[   1200,--

6772 Deut sche Post in der Tür kei, 20 fran kier te Bild post kar ten, da bei auch far bi ge und Li tho gra phien, meist gute Er hal tung, Wert der Fran ka tu ren
al lein schon Mi. 650.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,--

GEBIETE 1914-1935

Abstimmungsgebiete
6779 1920 - 1923, un ge brauch te und (vor wie gend) ge stem pel te spe zia li sier te Samm lung, da bei zahl rei che bes se re Wer te, Farb va rian ten und Plat -

ten feh ler, vie les gepr., in ter es san te und reich hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (al ter Aus ruf 500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . .
 */#    400,--

6780 1920 - 1922, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, mit gu ten Aus ga ben wie Ober schle sien Mi.-Nr.30/40 auf Brief stü cken gepr. Gru ber
BPP (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    400,--

Danzig
6781 1920 - 1939, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, da bei bes se re Aus ga ben, Dienst 

und Porto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6782 1920 - 1924, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Ein hei ten, Bo gen tei le, Brief stü cke etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    150,--
6783 1920 - 1938, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie mit bes se ren Ausgaben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot

Port Gdansk
6784 Sau be re, recht voll stän di ge klei ne Samm lung mit 1-13 (2), 15-19, 23, 34-37 ge stem pelt etc., Mi. 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#     50,--
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Deutsche Kolonien und Auslandspostämter

6716 Druc kzu fäl lig kei ten - "Druc kfreie Kon tu ren": zehn Mar ken mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun gen, da bei u.
a. Brief mit 1 Gro schen gro ßer Schild Ein zel fran ka tur von "Leip zig" nach De litzsch, teils gepr. BPP mit drei Fo to be fun den, (Komplettfotos siehe
Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    300,--

6717 Druc kzu fäl lig kei ten - "Farb punk te": 10 Wer te mit die ser Be son der heit, fünf ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit  Be -
schrei bun gen, da bei u. a. Brief mit Misch fran ka tur 1 Gr. und 5 Gr. gro ßer Schild (Be son der heit auf 5 Gr.) von "Ber lin 24 7 74" nach Pa ris, teils
gepr. BPP, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    300,--

6718 Plat ten feh ler "Un ter brech nung der In nen krei se": zehn Wer te mit Plat ten feh lern, fünf ver schie de ne Wers tu fen, de ko ra tiv auf Al bum blatt mit Be -
schrei bun gen, da bei u. a. Plat ten feh ler 4LVIII, 6VII, 8I, 19XXXI, 1 Gro schen gro ßer Schild mit  Plat ten feh ler XXVII auf Brief von "Greiz" nach Cri -
spen dorf bei Schleiz, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    300,--

6719 Schrau ben kopf ab dru cke in Kom bi na ti on mit Plat ten feh lern: neun Wer te, vier ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be -
schrei bun gen, da bei Brief von "Thann" nach Frank reich, per se sind sol che Stü cke sel ten, teils gepr. BPP mit drei Fo to be fun den BPP,
(Komplettfotos siehe Internet).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    300,--

6720 Mar ken mit Teil des wei ßen Ober ran des: 10 Wer te mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, meist auf Mar ken
im Nor mal for mat - un ten auf grund des sen aber knap per ge zähnt, da bei Brief mit Misch fran ka tur 1 Gro schen gr. Schild und 2 Gro schen kl.
Schild von "Mühl hau sen" nach Gre no ble, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund. (Komplettfotos im Internet). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    250,--

6721 Schrau ben kopf ab dru cke im Prä ge feld: vier Wer te mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit  Be schrei bun gen, da bei u. a. 1 Gro -
schen gro ßer Schild auf Brief mit sel te nem ap tier tem F-Stem pel "Chem nitz 5 12 75" nach Hai ni chen (Auf brauch der Mar ke als 10 Pfen ni ge im
2 Halb jahr 1875), ent hal ten sind die vier Va rian ten: "Mond", "Schlitz", "Fähr te" bzw. "kreis för mig", teils gepr. BPP mit zwei Fo to be fun den.
(Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    250,--

6722 Ver scho be ne Prä gun gen "nach rechts"- gro ßer Schild: sie ben Wer te mit die ser Be son der heit von 1,2 bis zu 4 mm nach rechts ver scho ben!,
de ko ra tiv auf Al bum blatt, da bei Ein zel fran ka tur 1 Gro schen gro ßer Schild mit Ent wer tung "Au rich 7 2 74" (hier Ver schie bung um 4 mm, auf
Brief sehr sel ten!). (Komplettfotos im Internet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,--

6723 Rau he Zäh nung - klei ner Schild: 10 Wer te mit die ser Zäh nungs be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Brief mit por to ge rech ter Fran -
ka tur 2 Gro schen klei ner Schild, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    250,--

6724 Druc kzu fäl lig kei ten - "Farb punk te": 10 Wer te mit die ser Be son der heit, alle sehr mar kant, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit  Be schrei bung, da bei 
u. a. Brief mit Kie ler Würst chens tem pel auf 1 Gro schen gro ßer Schild mit mar kan tem "Punkt ober halb Reichs und Ver wi schung nach un ten",
teils gepr. BPP mit drei Fo to be fun den, (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

6725 Schrau ben kopf ab dru cke, gro ßer Schild: acht Wer te, fünf ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun gen, da bei u.
a. Brief mit EF 1 Kreu zer gro ßer Schild mit Schrau ben kopf ab druck "Mond" (Hand buch 23/4) von "Frank furt am Main 5 2 74" nach Or ten berg,
(Kom plett fo tos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    200,--

6726 Rau he Zäh nung - klei ner Schild: 9 Wer te mit die ser Zäh nungs be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Brief mit por to ge rech ter Fran -
ka tur 1/3 Gro schen (Druc ksa che), Brief gepr. Krug BPP, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

6727 Zäh nun gen mit ei nem Teil des Un ter ran des - gro ßer Schild: 10 Wer te mit die ser Be son der heit, sie ben ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti -
vem Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei 1 Gro schen als por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Brief von "Culm see" nach Thorn, teils gepr.,
(Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

6728 "Rif fe lun gen der Druc kwal zen": fünf Wer te mit die ser Be son der heit, de ko ra tiv auf Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei u. a. Druc ksa che mit EF
1/3 Gro schen klei ner Schild, dun ke lo liv grün mit Ekr. "Cas sel" nach Blan ken burg adres siert, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund BPP,
(Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    150,--

6729 Druc kzu fäl lig kei ten - "Ab klatsch": neun Wer te mit die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, vier ver schie de ne Wert -
stu fen, da bei u. a. Brief von But zow nach Wien, teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den. (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    150,--

6730 Ver scho be ne Prä gung "nach oben" - gro ßer Schild: fünf Wer te mit die ser Be son der heit von 1,5 mm bis 2,0 mm, de ko ra tiv auf Al bum blatt, da -
bei Ein zel fran ka tur 2 Gro schen auf Brief von "Cam berg 14 8 74" nach Wies ba den, teils gepr. BPP, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . .

 #/]/[    150,--

6731 Druc kzu fäl lig kei ten - "Farb sprit zer": zehn Wer te mit die ser Be son der heit, sie ben ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit
Be schrei bun gen, da bei u. a. Brief von Hei del berg nach Dil len burg (Mar ke zu sätz lich im For mat L15), der Brief gepr. Krug BPP, (Komplettfotos im 
Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    100,--

6732 Farb sprit zer und Farb ab dru cke im Prä ge feld: acht Wer te mit die ser Be son der heit, fünf ver schie de ne Wert stu fen, auf de ko ra ti vem Al bum blatt
mit Be schrei bun gen, da bei Brief mit Misch fran ka tur 1 Gr. und 2 Gr. klei ner Schild von "Wes ser ling 7 11 72" nach Nan cy/Frank reich, ein Fo to -
be fund BPP, (Komplettfotos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    100,--

6733 Pa piers tär ke: ei ni ge Wer te auf dün nem bis di cken von 0.04 bis 0,08 mm schwan ken dem Pa pier, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bun -
gen, zwei Fo to be fun de BPP, (Kom plett fo tos siehe Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

6734 Druc kzu fäl lig kei ten - Farb dif fer en zen: 11 Wer te mit tro cke nem be zie hungs wei se sat tem, farb rei chem Druck, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit
Be schrei bung, da bei Brief mit Ein zel fran ka tur 1/3 Gro schen auf Druc ksa che ei nes Kaf fee händ lers mit Ent wer tung durch ba di schen Ekr. "Kehl 6 
Feb" nach Oppenheim, (Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,--

Brustschilde im kleinen oder großen Markenformat
6735 For mat L16 - gro ße Mar ken: 14 Wer te die ser Va rian te, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei u. a. Mi.-Nr. 13, 1 Gro schen klei ner Schild als MeF

auf Brief von "Brom berg", teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
L16
#/]/[

   400,--

6736 Gro ßes For mat L16 mit ei nem Teil des Un ter ran des - klei ner Schild: 10 Wer te die ser Be son der heit, auf de ko ra ti vem Al bum blatt, da bei Brief mit
5 Gro schen Ein zel fran ka tur von Bre men nach New York, teils gepr. BPP mit ei nem Fo to be fund, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . .

L16  #/]    300,--

6737 For mat L14 - klei ne Mar ke: 9 Wer te die ser Va rian te, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei u. a. Brief mit EF 1 Gro schen gro ßer
Schild, teils gepr. BPP mit vier Fo to be fun den, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

L14
#/]/[

   250,--

6738 Gro ßes For mat L16 mit Teil des Un ter ran des - klei ner Schild: 11 Wer te mit die ser Va rian te, da bei acht ver schie de ne Wert stu fen, u. a. Brief Ein -
zel fran ka tur 1 Gro schen klei ner Schild von "Wei mar" nach Helms tedt, teils gepr. BPP mit zwei Fo to be fun den. (Kom plett fo tos im Internet) . .

L16  #/[    250,--

6739 For mat L15: 12 Wer te die ser Va rian te, alle gro ßer Schild, auf de ko ra ti vem Al bum blatt mit Be schrei bung, da bei Brief mit EF 3 Kreu zer von
"Brewtten" nach Tau fers in Ti rol, ei ni ge gepr. BPP, (Kom plett fo tos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

L15
#/]/[

   150,--

Deutsches Reich Dienstmarken
6740 1903 - 1942, reich hal tige Samm lung, je post frisch/unge braucht und gestem pelt, mit Farben, Wasser zei chen, Plat ten fehler, Korb -

de ckel sprüngen,  besseren Ausgaben, wie Nr. 9/14, 75 Y , 82/86, 88, je gestem pelt, dazu Tele gra fen marken Nr. 9/18 **, Mi. lt.
Einlie ferer 4.800,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    600,--

Deutsches Reich Zusammendrucke
6741 1911 - 1941, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Marken heft chen, Heft chen blätter und Zusam men drucke mit

u.a. MH 12 B, 13 A, 14 (2), 15 B, 23.1, 34 (3), 29, 30, 31, 32, 34, 35, 36 (2), 37 (2), 38 (2), 39 (4), 40, H.-Blätter 1 I, 19 ac A, 20 ab A, 79,
80, Zusam men drucke W 1.2, 2.10, 4, 10 (2), 11, 20.1 (2), 20.2 (2), 25 (2), S 1.13, 7, 8 (3), 54, 58, KZ 3.1, 4, 8, etc., dazu etwas Kolo -
nien, in 10 Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   5000,--

6742 1919 - 1941, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand Zusam men drucke und Heft chen blätter in 2 Alben (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

Zeppelinpost nach Sieger
6743 1938 - 1939, LZ 130 Luft schiff Graf Zeppelin, Sude ten land fahrt bis zur ausge fal lenen Fahrt nach Königs berg, über 60 Belege mit

vielen inter es santen Stücken, z.B. Karte mit "Befrei ungs stempel" und 5 H CSR ab Asch 7.9.33, Karte mit Hitler-Block in seltener
und genau porto ge rechter MiF, Eger fahrt mit Brief aus USA 27.7. in Zwei länder-MiF mit DR, alte BAEC Flug post-GSK aus Bayern als
Form blatt, Belege mit Nach porto, mehr fach Auslands be lege in die Schweiz, diverse Zusam men drucke aus MH und MHB, GSK und
viele weitere Beson der heiten, dazu das Buch von Duggan/Wood ward zu den Fahrten dieses Luft schiffes, jahre lang mit Geld auf -
wand und Geschmack meist als Einzel lose auf Auktionen erworben. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   2000,--
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Memel
6785 1920 - 1923, unge brauchte und etwas post fri sche Samm lung in den Haupt num mern komplett, Grün auf druck gepr. Dr. Petersen

BPP, unter ge bracht auf Lindner-T-Blät tern. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 *    600,--

6786 1920 - 1923, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie, da bei Ein hei ten, Rand stü cke. Mi,-Nr. 193-205 post frisch etc. . . . . . . . . .  **/*/#    150,--

Saargebiet
6787 1920 - 1934. post fri sche in den Haupt num mern bis auf Mi.-Nr. 10 und 18/31 komplette Samm lung auf Leucht turm-Vordruc ktext,

dabei auch die Dienst marken komplett, einige Ausgaben inkl. Nr. 16, 134 mit Foto at test, Mi. 7.525.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,--

6788 1947 - 1959, in den Haupt num mern kpl. post fri sche Samm lung auf Leucht turm-Vordruc ktext, Urdruc ksatz mit Foto at test Ney
"echt und einwand frei", Hoch was ser bloc kpaar gepr. Ney BPP, im Anhang Dienst marken sowie OPD Ausgaben. (Abbil dungen siehe 
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,--

6789 1920 - 1959 gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 18-31 (ohne 30), 122-25, 144-50, 171-77, 298, 299-303, 309-13, D 33-44 etc.
vieles geprüft (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    800,--

6790 1947 - 1959, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern bis auf den "Urdruck"-Satz kpl. mit
u.a. Bl. 1/2, dazu gestem pelter Teil, einiges gepr., hoch wer tige Kollek tion im Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6791 1947 - 1959 post fri sche, bis auf Urdruck kpl. Samm lung mit Hoch wasser Bloc kpaar in neuwer tigem SAFE-Dual Album (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6792 1947 - 1959, post fri sche Samm lung, bis auf den "Ur druck"-Satz in den Haupt num mern kom plett, mit al len gu ten Aus ga ben inkl. Bl. 1/2, reich -
hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (alter Ausruf 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,--

6793 1947 - 1959, reich hal ti ge über wie gend gest. Samm lung, mit ei ni gen Be son der hei ten wie Zwi schens te ge und Druc kda ten, dazu 115 Be le ge,
meist por to rich ti ge Be darfs post in 2 Ringbindern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    350,--

6794 1947 - 1959 post fri sche und un ge brauch te Samm lung, bis auf Ur druck in den Haupt num mern kpl. mit Hoch was ser-Bloc kpaar, dazu ge stem -
pel te Samm lung mit u.a. Hoch was ser-Bloc kpaar gest. "Völklingen" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6795 1947 - 1959, post frisch, bis auf Ur druck in den Haupt num mern kpl. mit Hoch was ser-Bloc kpaar un ge braucht (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta -
log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    250,--

6796 1921 - 1956, post fri sche und un ge brauch te Par tie, da bei Kehr dru cke, Zwi schens teg paa re, Druc kda ten etc. mit u.a. Mi.-Nr, 155-59 ZS/WS, D
33-44 Bru etc., dazu et was Franz.Zone All ge mei ne Aus ga be (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    200,--

6798 1947 - 1959: post fri sche und un ge brauch te Samm lung, in den Haupt num mern bis auf Ur druck kpl., mit Hoch was ser-Bloc kpaar (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    200,--

6799 1947 - 1959, post fri sche und ge stem pel te Par tie, da bei Ein hei ten, Rand stü cke, vie le Druc kda ten etc., dazu FDC und Be le ge, im Kar ton. (al ter
Ausruf 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

Deutsche Besetzung im II. Weltkrieg
6800 1939 - 1945 post fri sche Samm lung mit u.a. Alba nien kpl, There siens tadt Z 1, Estland Mi.-Nr. 1-3 yu, Frank reich Bl. I, Kotor Mi.-Nr.

1-6, 7-10 (mit 7 IV), Laibach Kpl., Maze do nien Mi.-Nr. 1-8, Monten egro bis auf Mi.-Nr. 19 kpl., Zara Mi.-Nr. 7, 13, Natio nales Indien
mit allen 3 Rupien werten kpl. etc., einiges geprüft in 2 SAFE-Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   3000,--

6801 1940 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Laibach Mi.-Nr. 1/20, Litauen Mi.-Nr. 18, Pleskau Bl.
4 etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    600,--

6802 1939 - 1945, fast aus schließ lich post fri sche Samm lung mit bes se ren Aus ga ben in 2 SAFE-Dual Al ben, Mi. nach An ga be 4.100.- . . . . . . .  **/*    400,--
6803 1939 - 1944, */**/o Par tie in Ein ste ckal ben, da bei Ge ne ral gou ver ne ment, ge sam melt mit Ober- und Un ter rän dern, Klein bö gen, über 160

Ganz sa chen und Brie fe ein schließ lich Auf brauch und Aus hilfs stem pel, Böh men & Mäh ren mit Mi. 1/19 ** (gepr. Gil bert), El sass, Loth rin gen, Lu -
xem burg, dazu eine 2bän di ge Brie fe samm lung "An schluss Ös ter reich" mit über 250 Be le gen, da bei reich hal tig MiF Ös ter reich-DR, Son der-
und Werbestempel, Feldpost, Luftpost, Telegramme etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,--

6804 1939 - 1945, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie mit Bö gen und Klein bö gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot

Böhmen & Mähren
6805 1938 - 1944, reich hal tige, teils spezia li sierte */**/o Samm lung in mehreren Alben mit u.a. Mi. 1/19 o (2) und ** je gepr. Gilbert,

Zusam men drucke & Zwischens teg paare, Rand stücke, eine Samm lung Sonder stempel (170 Brief stücke), weiterhin Gedenk blätter
und reich haltig Belege, dazu eine Sude ten land-Samm lung mit einigen BPP-geprüften Aufdruc kmarken von Reichen berg u.
Rumburg, reich lich private Erin ne rungs auf drucke und über 160 Belege, dabei Befrei ungs- und Notstempel (teils auch auf Bedarfs -
post), Origi nal fotos vom Einmarsch der Wehr macht usw. Eine auch post ge schicht lich interessante Sammlung . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6806 1939 - 1944, post fri sche Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1-19 in Rand paaren, dabei Mi.Nr. 17 LS (2), 18 LW (2), 19 2S (2), ex Mi.Nr. 1-19
in Eckrand 4er-Blocks mit Plat ten num mern (teils verschie dene), dabei Mi,-Nr. 17 Pl.-Nr., 19 Pl.-Nr., weiter Mi.-Nr. 18 Pl.Nr., 19 LW, 
spätere Ausgaben mit Leer fel dern mit und ohne Stern chen, Zier fel dern, Zwischens teg paaren etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

Zulassungsmarken Ghetto Theresienstadt
6807 Kleine Zusam men stel lung mit Post ins Lager, u. a. SS-Feld post, und EF B&M D11, 6 Briefe, eine Propa gan da karte, sieben Vorläu -

fer be lege 1900 - 1936, dazu auch zwei falsche Rotkreuz-Souven ier blocks, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli -
ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,--

Lettland
6808 1941, um fang rei cher, post fri scher Be stand mit je 400 Stück der Wer te zu 5 K., 10 K., 20 K. und 30 K. (ex MiNr. 1 - 6) im Ein ste ckal bum. Mi.

6.400.- (al ter Aus ruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    100,--

Serbien
6809 1941 - 1943, post fri sche und unge brauchte Partie, dabei u.a. Mi.-Nr. 54-57 I-IV und 58 A I-IV im Schal ter bogen mit 56 A II und 57 A

II, 62-65 Bogen, 82-85 Zusam men druc kbogen etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*    500,--

Feldpostmarken
6810 1942 - 1944, post fri sche und un ge brauch te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 5a (*) gepr. Pi cken pack, 7A (nach gum miert) gepr. Zie rer, 9 * sig niert,

10AbII * mit Fo to be fund Pe try BPP, 11A * gepr., 11Ba * mit Fo to be fund Pe try BPP, 12 ** Pi cken pack/Run gas 13b (*), gepr. Dr. Dub, 17 ** sig -
niert, Mi. ca. 3.300.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**    300,--

Zensurpost während des 2. Weltkrieges 1939 - 1945
6811 1939 - 1951 (ca.), umfang rei cher und inter es santer Bestand mit Zensur briefen und -Karten aus den verschie densten Ländern ganz 

über wie gend adres siert in das Deut sche Reich oder nach Öster reich, nach dem Krieg nach Deutsch land und viele nach Öster reich,
dabei verschie denste Zensuren und Stempel, mit und ohne Verschluss streifen, dabei viele als Einschreiben, per Luft post, etc., in
dieser Menge selten offe riert! Bitte einge hend besichtigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,--

Lagerpost im II. Weltkrieg
6812 Par tie mit u. a. Blo ckaus ga be, La ger post Augs burg 6 Wer te in * und ge stem pelt, La ger post Meer beck 1947, Augs burg-Hoch feld 3 Wer te,

Camp Post Ha nau (4 Wer te), Has sen dorf, See dorf, Mont go me ry - je 3 post fri sche Wer te, bit te ein ge hend be sich ti gen. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/[    200,--
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Lokalausgaben
6813 1945 - 1946, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit vielen besseren Ausgaben, einigen Briefen und Karten,

etli ches mit Altsig na turen (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#   1000,--

6814 1945 - 1946, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Posten mit besseren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    500,--
6815 1945 - 1946, über wie gend post fri sche Samm lung, vieles geprüft, aber auch frag wür dige Stücke (Abbil dungen siehe Onli ne ka -

talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    500,--

6816 1945 - 1946, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben auf selbst ge stal te ten Blättern . . . . . . . . . . .  **/*/#    150,--

Deutschland nach 1945
6819 1945 - 1949, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Kontrollrat und Bizone, in beiden Erhal tungen gesam melt,

dabei gute Ausgaben, Unter rand-Paare mit HAN etc. in neuwer tigem SAFE-Dual Album, Mi. nach Angabe 12.800.- (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6820 1945 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung. Kontrollrat, Bizone, Bund und Berlin mit vielen guten
Ausgaben wie Bund MH 1 etc., dazu Briefe und Karten (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6821 Pos ten in 2 Stan dard kar tons mit Samm lun gen und Stec kbü chern al ler Zo nen aus ga ben. Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,--
6822 1945 - 1949, post fri sche Samm lung Kon troll rat, Bi zo ne, Fran zö si sche Zone und SBZ, da bei bes se re Aus ga ben, auf Scott-Al bum blät tern. (Ab -

bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    200,--

6823 1945 - 2002, post fri sche, un ge brauch te, und ge stem pel te Par tie, da bei gute Aus ga ben, post fri sche Euro-No mi na le etc. . . . . . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot

Alliierte Besetzung
6824 1946 - 1948, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, spezia li sierte Samm lung, oft mehr fach gesam melt, mit einer Viel zahl

guter Werte wie MiNr. 922F, 926b, 926c, 934d, 935b(2), 935F, Bl. 12A/B(2), 946c, 950c, 950d, 951c, 958c, 959aa, 961I(2), 963V,
964b und 970b, vieles gepr. ArGe Kontrollrat mit etli chen Befunden, dabei Farb nu ancen, Einheiten, Rand stücke und Ober rand -
stücke Platte/Walze, Plat ten fehler etc., dabei auch einige Belege, hoch wer tige und inter es sante Kollek tion in 3 dicken Einstec kbü -
chern im Karton (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2000,--

6825 Ziffern serie 1946, Samm lung von insge samt 44 verschie denen Marken heft chen, es fehlen nur 8 Varianten, dabei u. a. MH50 RLV V, 
MH50 RLV XXXI, MH50 RLV XLII, MH50 RLV XLVII, MH50 RLV LI, MH50 RLV LII,  , post frisch, in dieser Spezia li sie rung wird dieses
Marken heft chen kaum einmal ange boten! Mi. 5.590.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

MH50  **   1500,--

6826 1945 - 1948, reich hal ti ge Samm lung, post frisch (we ni ge un gebr.), gest. und mit über 60 Be le gen mit Ein schrei ben, Nach nah men, Eil bo ten und 
Wert brie fen, Fund gru be für den Farb spe zia lis ten, da bei  Ober rän der, DZ, HAN, Pl.Nrn. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#[    400,--

6827 1946 - 1948, post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 946c, 950c, 958c, etc. alle bes se ren Far ben ge prüft Arge Kon troll rat mit 
4 Be fun den (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,--

6828 Bar fran kie run gen, Ge bühr be zahlt, meist versch. Stem pel ty pen, 90 Be le ge (teils Ak ten lo chung), da bei Nach neh me, Eil bo ten, Post schec kbrief,
14 Einschreiben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,--

6829 1946 - 1948, sor ten rei che post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Fund gru be mit gut 1.100 Mar ken in uri gen Tü ten, da bei ei ni ge Ein hei -
ten und Oberrandstücke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#     95,--

6830 1946 - 1948, post fri sche Par tie, da bei Bo gen, Farb nu an cen, Ober rän der, HAN etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ** Gebot

SBZ/DDR
6831 1945 - 1971, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung SBZ mit u.a. Mi.-Nr. 1-7 B (Paare), Bl. 5 S, 6, etc., DDR teils in

beiden Erhal tungen bzw. mehr fach gesam melt. In 6 Behrens-Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    500,--

6832 1945 - 1955, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. SBZ Mi.-Nr. 1-7 B (Paare), 80 x, 150-55 x, Wzd 17-18
B, Szd 7-8 A+B, Bl. 1x, 5X+Y, 6 etc., DDR mit Bl. 8/9 A+B, dazu einige Briefe und Karten (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . .

 **/*/#    500,--

SBZ Sächsische Schwärzungen
6833 1945, Be stand Säch si sche Schwär zun gen, über wie gend Brief stü cke, dazu et was Lo kal aus ga ben, SBZ u.a.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #/]    100,--

SBZ
6834 1945 - 1949, post fri sche und gestem pelte, spezia li sierte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1/7B, 80X, 112/15yy, 150/55X, Bl. 1x, Bl. 4, Bl.

5X, Bl. 5Y, Bl. 5S, etc., dazu Einheiten, unge zähnte Marken, Abarten, Plat ten fehler, viele Briefe und Karten, dabei Gebühr bezahlt
sowie etwas Lokal aus gaben, in drei Alben. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   3000,--

6835 1945 - 1949 post fri scher und unge brauchter Bestand mit u.a. Bl. 5 x (2), 5 y (2), 5 S, 6 (4) etc., dabei viele Farb nu ancen, Ober rand-
und Eckrand stücke, Drucker zei chen, Druc kver merke etc., auf alten Loskarten, Stec kkarten etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog)

 **/*   1500,--

6836 1945 - 1949, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit einer Viel zahl besserer Werte, Farb nu ancen, Rand stü -
cken, Drucke rei zei chen, Einheiten etc., vieles geprüft (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,--

6837 1945 - 1949, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 32xb, B I b, 42-50 D I, 42-50 D III, 80x, 113 by,
116-19 A x, 150-55 x, Bl. 1x, 2x, 2z, 4, 5x+y, 6 etc., vieles geprüft (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,--

6838 1945 - 1949, reich hal tige Samm lung, post frisch (wenige unge braucht) und gest., teils spezia li siert nach Papieren, Farben,
Gummie rungen, dazu 180 Belege mit Einschreiben, Post schec kbriefen, Auslands post, Nach nahmen, Rückschein, Sächs. Schwär -
zungen in 5 Ringbindern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    700,--

6839 1945 - 1949, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum, dabei u. a. Mi.-Nr. 1/7B,
Unver aus gabte: Potschta mit Foto at test Ströh BPP "echt und einwand frei", Bl. 1x und 2t je mit Foto at test BPP, Bl. 4 unsig niert,
hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    600,--

6840 1945 - 1949, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, teils in beiden Erhal tungen g gesam melt, mit u.a. Mi,-Nr. 80
x, 124 x+y u, Bl. 1 x, 2 t, 4, 5 x+y, 5 s, 6 (c) etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6841 1946 - 1949, Partie mit 152 Briefen, Karten, Ganz sa chen, Gedenk blätter, alles einzeln in Hülle, Mi über schlägig 4.250.- Euro . . .  [   
S

   500,--

6842 1945 - 1949, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, mit u.a. Mi.-Nr. Hz 12 BX, Bl. 5
x+y, 6 etc. dazu un be wer tet spe zia li sier ter Teil Handstempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6843 1945 - 1949, un ge brauch te/post fri sche (vor wie gend) und et was ge stem pel te Samm lung, da bei zahl rei che gute Aus ga ben wie MiNr. 1/7B
post frisch, 29/36x post frisch, 80X Rand stück **, Bl. 4 un ge braucht, Bl. 5X/Y un ge braucht und Bl. 6 post frisch, oft mals spe zia li siert ge sam melt
mit Far ben, Ty pen, Ober rän dern und Ein hei ten, sehr schö ne Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum sowie auf selbstgestalteten Blättern

 **/*/#    300,--

6844 Herz stück Leip zi ger Mes se, ge zähnt, Was ser zei chen fal lend, jede Mar ke im 4er Block, Herz stück post frisch, rech te und lin ke obe re Mar ke
Falzrest . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HZ12AX  **    250,--

6845 Herz stück Leip zi ger Mes se, ge schnit ten, Was ser zei chen fal lend, jede Mar ke im 4er-Block, Herz stück post frisch, rech te und lin ke obe re Marke
Falzrest . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HZ12BX  **    250,--

6846 Herz stück Leip zi ger Mes se, ge schnit ten, Was ser zei chen stei gend, jede Mar ke in 4er-Block, Herz stück post frisch, rech te und lin ke obe re
Marke Falzrest . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HZ12BY  **    250,--

6847 Herz stück Leip zi ger Mes se, ge zähnt, Was ser zei chen stei gend, jede Mar ke im 4er-Block, Herz stück post frisch, rech te und lin ke obe re Mar ke
Falz rest, ein Leer feld her stel lungs be ding te helle Stelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  **    200,--
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Deutschland nach 1945

Memel
6785 1920 - 1923, unge brauchte und etwas post fri sche Samm lung in den Haupt num mern komplett, Grün auf druck gepr. Dr. Petersen

BPP, unter ge bracht auf Lindner-T-Blät tern. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 *    600,--

6786 1920 - 1923, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie, da bei Ein hei ten, Rand stü cke. Mi,-Nr. 193-205 post frisch etc. . . . . . . . . .  **/*/#    150,--

Saargebiet
6787 1920 - 1934. post fri sche in den Haupt num mern bis auf Mi.-Nr. 10 und 18/31 komplette Samm lung auf Leucht turm-Vordruc ktext,

dabei auch die Dienst marken komplett, einige Ausgaben inkl. Nr. 16, 134 mit Foto at test, Mi. 7.525.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,--

6788 1947 - 1959, in den Haupt num mern kpl. post fri sche Samm lung auf Leucht turm-Vordruc ktext, Urdruc ksatz mit Foto at test Ney
"echt und einwand frei", Hoch was ser bloc kpaar gepr. Ney BPP, im Anhang Dienst marken sowie OPD Ausgaben. (Abbil dungen siehe 
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,--

6789 1920 - 1959 gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 18-31 (ohne 30), 122-25, 144-50, 171-77, 298, 299-303, 309-13, D 33-44 etc.
vieles geprüft (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    800,--

6790 1947 - 1959, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern bis auf den "Urdruck"-Satz kpl. mit
u.a. Bl. 1/2, dazu gestem pelter Teil, einiges gepr., hoch wer tige Kollek tion im Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6791 1947 - 1959 post fri sche, bis auf Urdruck kpl. Samm lung mit Hoch wasser Bloc kpaar in neuwer tigem SAFE-Dual Album (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6792 1947 - 1959, post fri sche Samm lung, bis auf den "Ur druck"-Satz in den Haupt num mern kom plett, mit al len gu ten Aus ga ben inkl. Bl. 1/2, reich -
hal ti ge Kol lek ti on auf Al ben blät tern (alter Ausruf 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,--

6793 1947 - 1959, reich hal ti ge über wie gend gest. Samm lung, mit ei ni gen Be son der hei ten wie Zwi schens te ge und Druc kda ten, dazu 115 Be le ge,
meist por to rich ti ge Be darfs post in 2 Ringbindern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    350,--

6794 1947 - 1959 post fri sche und un ge brauch te Samm lung, bis auf Ur druck in den Haupt num mern kpl. mit Hoch was ser-Bloc kpaar, dazu ge stem -
pel te Samm lung mit u.a. Hoch was ser-Bloc kpaar gest. "Völklingen" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

6795 1947 - 1959, post frisch, bis auf Ur druck in den Haupt num mern kpl. mit Hoch was ser-Bloc kpaar un ge braucht (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta -
log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    250,--

6796 1921 - 1956, post fri sche und un ge brauch te Par tie, da bei Kehr dru cke, Zwi schens teg paa re, Druc kda ten etc. mit u.a. Mi.-Nr, 155-59 ZS/WS, D
33-44 Bru etc., dazu et was Franz.Zone All ge mei ne Aus ga be (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    200,--

6798 1947 - 1959: post fri sche und un ge brauch te Samm lung, in den Haupt num mern bis auf Ur druck kpl., mit Hoch was ser-Bloc kpaar (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    200,--

6799 1947 - 1959, post fri sche und ge stem pel te Par tie, da bei Ein hei ten, Rand stü cke, vie le Druc kda ten etc., dazu FDC und Be le ge, im Kar ton. (al ter
Ausruf 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

Deutsche Besetzung im II. Weltkrieg
6800 1939 - 1945 post fri sche Samm lung mit u.a. Alba nien kpl, There siens tadt Z 1, Estland Mi.-Nr. 1-3 yu, Frank reich Bl. I, Kotor Mi.-Nr.

1-6, 7-10 (mit 7 IV), Laibach Kpl., Maze do nien Mi.-Nr. 1-8, Monten egro bis auf Mi.-Nr. 19 kpl., Zara Mi.-Nr. 7, 13, Natio nales Indien
mit allen 3 Rupien werten kpl. etc., einiges geprüft in 2 SAFE-Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   3000,--

6801 1940 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Laibach Mi.-Nr. 1/20, Litauen Mi.-Nr. 18, Pleskau Bl.
4 etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    600,--

6802 1939 - 1945, fast aus schließ lich post fri sche Samm lung mit bes se ren Aus ga ben in 2 SAFE-Dual Al ben, Mi. nach An ga be 4.100.- . . . . . . .  **/*    400,--
6803 1939 - 1944, */**/o Par tie in Ein ste ckal ben, da bei Ge ne ral gou ver ne ment, ge sam melt mit Ober- und Un ter rän dern, Klein bö gen, über 160

Ganz sa chen und Brie fe ein schließ lich Auf brauch und Aus hilfs stem pel, Böh men & Mäh ren mit Mi. 1/19 ** (gepr. Gil bert), El sass, Loth rin gen, Lu -
xem burg, dazu eine 2bän di ge Brie fe samm lung "An schluss Ös ter reich" mit über 250 Be le gen, da bei reich hal tig MiF Ös ter reich-DR, Son der-
und Werbestempel, Feldpost, Luftpost, Telegramme etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,--

6804 1939 - 1945, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie mit Bö gen und Klein bö gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot

Böhmen & Mähren
6805 1938 - 1944, reich hal tige, teils spezia li sierte */**/o Samm lung in mehreren Alben mit u.a. Mi. 1/19 o (2) und ** je gepr. Gilbert,

Zusam men drucke & Zwischens teg paare, Rand stücke, eine Samm lung Sonder stempel (170 Brief stücke), weiterhin Gedenk blätter
und reich haltig Belege, dazu eine Sude ten land-Samm lung mit einigen BPP-geprüften Aufdruc kmarken von Reichen berg u.
Rumburg, reich lich private Erin ne rungs auf drucke und über 160 Belege, dabei Befrei ungs- und Notstempel (teils auch auf Bedarfs -
post), Origi nal fotos vom Einmarsch der Wehr macht usw. Eine auch post ge schicht lich interessante Sammlung . . . . . . . . . . . . . .

   500,--

6806 1939 - 1944, post fri sche Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1-19 in Rand paaren, dabei Mi.Nr. 17 LS (2), 18 LW (2), 19 2S (2), ex Mi.Nr. 1-19
in Eckrand 4er-Blocks mit Plat ten num mern (teils verschie dene), dabei Mi,-Nr. 17 Pl.-Nr., 19 Pl.-Nr., weiter Mi.-Nr. 18 Pl.Nr., 19 LW, 
spätere Ausgaben mit Leer fel dern mit und ohne Stern chen, Zier fel dern, Zwischens teg paaren etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

Zulassungsmarken Ghetto Theresienstadt
6807 Kleine Zusam men stel lung mit Post ins Lager, u. a. SS-Feld post, und EF B&M D11, 6 Briefe, eine Propa gan da karte, sieben Vorläu -

fer be lege 1900 - 1936, dazu auch zwei falsche Rotkreuz-Souven ier blocks, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli -
ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,--

Lettland
6808 1941, um fang rei cher, post fri scher Be stand mit je 400 Stück der Wer te zu 5 K., 10 K., 20 K. und 30 K. (ex MiNr. 1 - 6) im Ein ste ckal bum. Mi.

6.400.- (al ter Aus ruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    100,--

Serbien
6809 1941 - 1943, post fri sche und unge brauchte Partie, dabei u.a. Mi.-Nr. 54-57 I-IV und 58 A I-IV im Schal ter bogen mit 56 A II und 57 A

II, 62-65 Bogen, 82-85 Zusam men druc kbogen etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*    500,--

Feldpostmarken
6810 1942 - 1944, post fri sche und un ge brauch te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 5a (*) gepr. Pi cken pack, 7A (nach gum miert) gepr. Zie rer, 9 * sig niert,

10AbII * mit Fo to be fund Pe try BPP, 11A * gepr., 11Ba * mit Fo to be fund Pe try BPP, 12 ** Pi cken pack/Run gas 13b (*), gepr. Dr. Dub, 17 ** sig -
niert, Mi. ca. 3.300.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**    300,--

Zensurpost während des 2. Weltkrieges 1939 - 1945
6811 1939 - 1951 (ca.), umfang rei cher und inter es santer Bestand mit Zensur briefen und -Karten aus den verschie densten Ländern ganz 

über wie gend adres siert in das Deut sche Reich oder nach Öster reich, nach dem Krieg nach Deutsch land und viele nach Öster reich,
dabei verschie denste Zensuren und Stempel, mit und ohne Verschluss streifen, dabei viele als Einschreiben, per Luft post, etc., in
dieser Menge selten offe riert! Bitte einge hend besichtigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,--

Lagerpost im II. Weltkrieg
6812 Par tie mit u. a. Blo ckaus ga be, La ger post Augs burg 6 Wer te in * und ge stem pelt, La ger post Meer beck 1947, Augs burg-Hoch feld 3 Wer te,

Camp Post Ha nau (4 Wer te), Has sen dorf, See dorf, Mont go me ry - je 3 post fri sche Wer te, bit te ein ge hend be sich ti gen. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/[    200,--
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6878 1949 - 1990, post fri sche, in den Haupt num mern über kom plette Samm lung inkl. Zusam men dru cken und diversen Bogen in 7 Stec -
kbü chern, einem Vordru ckalbum sowie einem Bogen album, Mi. ca. 13.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6879 1967 - 1983, post fri sche Samm lung Einschrei ben marken in 15 Alben, dazu Haubold, Hand buch und Spezial ka talog . . . . . . . . . .  **    500,--
6880 1949 - 1961, ge stem pel te in den Haupt num mern kpl. Samm lung im Ein stec kbuch, al les in her vor ra gen der Qua li tät. (al ter Ausruf 500) . . .  #   

S
   400,--

6881 1949 - 1990, au gen schein lich kom plet te ge stem pel te Samm lung auf Vor druc ktext in vier Leucht turm-Klemm bin dern.. . . . . . . . . . . . . . . .  #    400,--
6882 1959 - 1989, post fri sche und ge stem pel te, dop pelt ge führ te Samm lung, mit ei ni gen hun dert ZD, vie le kom plet te Gar ni tu ren wie Kos mo nau ten

usw., sehr schö ne, sau ber sor tier te Samm lung aus Samm lungs auf ga be in 7 di cken Ein stec kbü chern, in die sem Um fang sel ten angeboten,
enormer Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    350,--

6883 1949 - 1990, **/o Samm lung im KABE-Vor dru ckal bum bis 1964, da nach in Ein ste ckal ben, of fen sicht lich kpl., stre cken wei se ** und zu sätz lich
ge stem pelt ge sam melt, dazu die Aus ga ben der SBZ ab Ma schi nen auf druck incl. Goethe-Block. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    320,--

6884 1949 - 1990, post fri sche kpl. Samm lung in 7 neu wer ti gen SAFE-Dual-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,--
6885 1949 - 1990, ge stem pel te kpl. Samm lung in 7 neu wer ti gen SAFE-Dual ALBEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
6886 1949 - 1968, post fri sche in den Haupt num mern kom plet te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, Mi.-Nr. 286/88 mit Fo to at test Paul BPP 

"echt und ein wand frei", Karl-Marx-Blocks gepr. Paul BPP, al les in gu ter Qua li tät. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    300,--

6887 1949 - 1990, in den Haupt num mern kom plet te, ge stem pelt ge führ te Samm lung in drei gut er hal te nen Leucht turm-Vor dru ckal ben. . . . . . .  #    300,--
6888 1949 - 1990, ge stem pel te, an schei nend in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in zwei Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
6889 1949 - 1990, post fri sche in den Haupt num mern kpl. Samm lung in drei gut er hal te nen Leucht turm-Vor dru ckal ben, da bei na tür lich alle gu ten

Aus ga ben wie Mi.-Nr. 286/88, Köp fe II, Bl. 8/9 A/B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    250,--

6890 1949 - 1990, post fri sche, in den Haupt num mern kpl. Samm lung in drei gut er hal te nen Leucht turm-Vor dru ckal ben, da bei na tür lich alle gu ten
Aus ga ben wie Mi.-Nr. 286/88, Köp fe II, Bl. 8/9 A/B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,--

6891 1949 - 1960, post fri sche, au gen schein lich kom plet te Samm lung auf Schau bek-Blank-Sei ten im ent spre chen den Bin der, da bei Köp fe II, Bl. 7,
Mi.-Nr. 286/88, Bl. 8/9 A/B etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,--

6892 1962 - 1989, ge stem pel ter Be stand Klein bo gen, da bei Plat ten feh ler nach Rich ter, in 4 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    200,--
6893 1966 - 1983, post fri sche Samm lung Ein schrei ben mar ken ab Mi.-Nr. I, nach Hau bold ge sam melt, in 5 teils schwach be setz ten Ein stec kbü -

chern, dazu Hand buch und Spe zial ka ta log von Haubold . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    200,--

6894 1967 - 1983, post fri scher Be stand Ein schrei ben mar ken in 3 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,--
6895 1949 - 1990, post fri sche und et was un ge brauch te Samm lung mit na he zu al len frü hen Aus ga ben, dazu ge stem pel te Samm lung, in 4 E -

Büchern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6896 1949 - 1979, haupt säch lich in post frisch ge führ te, au gen schein lich voll stän di ge Samm lung in drei SAFE-Vor dru ckal ben (we ni ge Aus ga ben in
un ge braucht oder in gestempelt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6897 1949 - 1967, post fri sche, Samm lung im Ein stec kbuch, da bei Köp fe II, Bl. 7, Mi.-Nr. 286/88, Bl. 8/9 A/B etc., bis auf die fol gen den Blo ckaus ga -
ben au gen schein lich kom plett, die ent hal te nen Marx-Blocks etwas bügig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,--

6898 1949 - 1983, post fri sche, Samm lung im Ein stec kbuch, da bei Köp fe II bis auf 80 Pfg alle vom Ober rand/Ec krand,  Mi.-Nr. 286/88, Bl. 8/9 A/B
etc., bis auf die an de ren Blo ckaus ga ben au gen schein lich kom plett, die ent hal te nen Marx-Blocks etwas bügig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,--

6899 1949 - 1955, post fri sche Samm lung, die gu ten An fangs jah re in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie MiNr. 261/70, Bl.
7, 286/88 und Bl. 8/9 A/B, schö ne Kol lek ti on auf Albenblättern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,--

6900 1949 - 1950 (ca.), Par tie di ver ser Essa ys zu ei ner "Zwei Jahr Plan"-Aus ga be so wie ei ni ge an de re, der Ost zo nen Post ver wal tung, Deut scher
Wert pa pier druck Leip zig, ins ge samt 109  Exem pla re in ver schie de nen Far ben und div. Mo ti ven, ei ni ge Wer te gepr. Wei gelt BPP (Abbildungen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)    200,--

6901 1949 - 1976, post fri sche Samm lung, bis 1970 kpl. (da nach mit Lü cken), da bei alle gu ten Aus ga ben wie MiNr. 261/70, Bl. 7, 286/88 und Bl.
8/9 A/B, reich hal ti ge Kol lek ti on in 4 Vor dru ckal ben im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    180,--

6902 1949 - 1990, an fangs ge stem pel te, ab 1961 post fri sche, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung mit al len bes se ren Aus ga ben wie MiNr.
261/70, Bl. 7, 286/88, Bl. 8/9 A/B und Bl. 13, in DPAG "Klas sik"-Vor dru ckal ben, dazu Du blet ten, reich hal ti ge Kol lek ti on in 11 Alben in 2
Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    150,--

6903 Jahr bü cher und Jah res samm lun gen. Pos ten von 44 Jahr bü chern von 1984-1990. 1984 (7), 1985 (7), 1986 (7), 1987 (5), 1988 (6), 1989 (7),
1990 (6) so wie 20 Jah res sam lun gen  1985 (4), 1986 (4), 1987 (4), 1988 (3), 1989 (2), 1990 (3) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--

6904 10 Pfg und 20 Pfg Auf bau in der DDR, 2 Bö gen, au ßer dem Ein hei ten mit fal schen Rei hen zah len, Druc kver mer ke so wie sel te ne Steu er zei chen,
kaum an ge bo ten. Dazu di ver se spä te re Ausgaben der Serie.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2484/2485
**

   100,--

6905 1949 - 1990, post fri sche und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, dazu Du blet ten, in sie ben Al ben. (al ter Ausruf
200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,--

DDR ZKD B
6906 1954 - 1965, post fri sche Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. DA 21xIIxII, 27xIyI, DB 16 B, 16c, 18 K, 19 II N, 21 c, 23 E, 25 x, 28 HP, DD1, DE 1

etc., dazu Bogen, verschie dene Typen, einiges geprüft mit 2 Foto at testen, in 4 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   2000,--

6907 1954 - 1965, post fri scher und gestem pelter Bestand mit besseren Ausgaben in 3 Alben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#   1000,--
6908 1954 - 1965, gestem pelte reich hal tige Slg. mit besseren Ausgaben wie Mi.-Nr. Dlc 31-45, DD 2 etc., in 6 Alben, Mi. nach Angabe

14.765.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   1000,--

6909 1954 - 1965, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. DC 31-45, 46-50, DDR etc. dabei auch einige Briefe
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6910 1954 - 1965, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit vie len gu ten Wer ten wie MiNr. ZKD A1XI, 19xII XII, 21xII XII, 22xI XII,
27xI YI, ZKD C 16/30, ZKD D 1A, 2(2), ZKD E 1 usw., ei ni ges gepr., hoch wer ti ge Kollektion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    400,--

DDR Markenheftchenbogen
6911 1955 - 1990, post fri sche Samm lung Marken heft chen bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 3 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    700,--
6912 1955 - 1990, ge stem pel te Samm lung Mar ken heft chen bo gen, da bei Plat ten feh ler nach Rich ter, in Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    400,--

DDR Markenheftchenblätter
6913 1955 - 1990, post fri sche Samm lung Marken heft chen blätter, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 2 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    500,--
6914 1955 - 1990, fast aus schließ lich post fri scher Be stand Mar ken heft chen blät ter, da bei Plat ten feh ler nach Rich ter, in Karton . . . . . . . . . . . . .  **/#    300,--

DDR Markenheftchen
6915 1955 - 1990, umfang reiche und stark spezia li sierte Samm lung in 56 Safe-Drehstab ring bin dern mit passenden Schu bern und

Spezial seiten, spezia li siert nach allen erdenk li chen Möglich keiten wie Deckel va rianten, Plat ten feh lern auf Marken heft chen blät -
tern, Deckel per fo ra tion etc., in diesem Umfang und Spezia li sie rung kaum einmal ange bo tenes Objekt., Kata log wert nach Richter
über 105.000 Euro (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **  10000,--

6916 1955 - 1990, post fri scher Bestand mit tausenden Marken heft chen, dabei Plat ten fehler lt. Richter in Alben und Plas tik käst chen
sortiert, in 5 Kartons (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   5000,--

DDR Zusammendrucke
6917 1950 - 1990, post fri sche, reich hal tige Samm lung Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten -

fehler nach Richter, in 21 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   3000,--

6918 1950 - 1990, gestem pelte Samm lung Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten fehler nach
Richter, in 24 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   2000,--

89

DDR ZKD B

6848 1948, Ma schi nen auf dru cke, post fri sche und ge stem pel te spe zia li sier te Par tie, da bei bes se re Far ben wie MiNr. 184aa post frisch mit Kurz be -
fund Dr. Ru scher BPP, 187b post frisch mit Be fund Dr. Ru scher BPP so wie ge stem pelt mit nicht prüf ba rem (Eck-)Stem pel mit Kurz be fund Dr. Ru -
scher BPP - ideal als Farb ver gleichs stück, so wie ca. 270 Mar ken mit Auf druc kfeh lern und -ab ar ten bzw. Feld merk ma len nach Oster mann und
Wall raf fen, hier bei bes se re AF wie A195 AF IX ge stem pelt und 196 AF IX ge stem pelt je mit Kurz be fund Dr. Ru scher BPP, al les sauber bestimmt, 
interessantes Los im kleinen Steckalbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,--

6849 1948, Köp fe, post fri sche Par tie Be son der hei ten, da bei "Bork eng um mi" 214ay(3), 215ay(7), 217ay(2) und 222ay(2), dazu 221 RL 4 (2) und
214b, alle Wer te gepr. May er bzw. Paul BPP, Mi. 1.440.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    150,--

6850 1945 - 1949, post fri sche Samm lung in neu wer ti gem SAFE-Dual Al bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    150,--
6851 1945 - 1948 (ca.), in ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf Vor druc kblät tern, da bei bes se re Aus ga ben wie MiNr. 26-28, 29-40y, etc., dazu

un be rech net ei ni ge un ge brauch te Wer te und Lo kal aus ga ben. Mi. über 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    100,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 3
6852 Samm lung der Bezirke 3, 14, 16 in den Erhal tungen post frisch, gestem pelt und Brief stück, nur tadel loses Mate rial, ca. 900 Werte,

ein schöner Grund stock zum Aufbau einer Samm lung oder zum Verein zeln, bis auf ganz wenige unbe rech nete Werte alles geprüft
Dr. Böheim BPP, Dr. Kalb BPP, von Heintze BPP, Petzold BPP, Wagner BPP, Mi. 11000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . .

aus 166/81
**/#/]

  2000,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 16
6853 60 Briefe aus dem Bezirk 16, viele Orte, verschie dene Wert stufen und Fran ka tur formen, auch bessere Orte, einige Zehn fach fran -

ka turen, Sonder stempel, aller meist reiner Bedarf, gute bis sehr gute Erhal tung, Mi. nicht errechnet, aber beacht lich! (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ausIII  [    500,--

6854 210 Wer te aus dem Be zirk 16 mit al ler meist ver schie de nen, auch bes se ren Auf dru cken, ta del los, post frisch und ge stem pelt ge sam melt, ei ni ge 
we ni ge un ge braucht, sehr viel ge prüft BPP, Mi. 1800,- ohne Be rücks ich ti gung von Orts zu schlä gen ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . .

aus 166/IIdIII
**/*/#

   250,--

DDR
6855 1949 - 1965, gestem pelte spezia li sierte Samm lung, teils mehr fach gesam melt mit zahl rei chen guten Werten wie MiNr. 273b auf

phil ate lis ti schem Brief, 273c, 324vaYI, 331vbXII, 333vaYI mit nicht amtli chem Stpl., 367YI(2), 396XI(2), 401XII, 406YI, 414YI, 482YII
und 805B 10er-Streifen, vieles gepr. mit einigen Befunden und Foto at testen, hoch wer tige und inter es sante Kollek tion (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   2500,--

6856 1962 - 1989, post fri scher Bestand Klein bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 6 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   2500,--
6857 1949 - 1990, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter, umfang rei cher Bestand, begin nend mit einer teils doppelt geführten

Samm lung, in den Haupt num mern komplett, mit u.a. MiNr. 286/88 gestem pelt(2), teils mit FDCs ergänzt, sodann reich hal tiger und
stark spezia li sierter Bestand Dienst marken, augen schein lich per 2 kpl., dabei zahl reiche gute Werte viel fach wie ZKD C 16/30
post frisch, ZKD D 1A auf Brief(16) sowie 1A mit PF I gestem pelt(4) und auf Brief gepr. Paul BPP bzw. PF II gestem pelt, ZKD D 1C
gestem pelt, ZKD D 2 gestem pelt(5) und auf Brief, ZKD E 1 gestem pelt(4) und auf Brief, vieles altgepr., dazu Bogen posten mit u.a.
MiNr. 35 im Bogen mit PF III post frisch gepr. Schön herr BPP(2), ZKD B post fri sche Engros-Partie mit Bogen(!) MiNr. 6(50), 7N(20),
8(59) und 9(127) sowie jeweils einige hundert Marken lose, mehr als 1.100 Dienst briefe, einige Marken heft chen und -blätter usw.,
reich hal tiger und günstig taxierter Bestand in mehr als 25 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   2500,--

6858 1949 - 1980, Abarten und Plat ten fehler, post fri sche und gestem pelte Samm lung mit zahl rei chen guten Werten wie MiNr. 249I,
252II, 256I, 262I, Bl. 7III(2), Bl. 7IV, 284I, 430I(2), 442 AFI(2), Bl. 10I, Bl. 10II(2), Bl.10III(3), Bl. 10IV(2), Bl. 12II(3), Bl. 12IX(2), Bl.
12X(2), Bl. 14 PFI(2), Bl. 14 PFII und 526I, vieles gepr., hoch wer tige und inter es sante Kollek tion im Album (Abbil dungen siehe Onli -
ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   2000,--

6859 1963 - 1990, post fri sche Samm lung Zusam men druc kbogen, dabei u.a. Mi-Nr. 1039-44 (2 Bogen), Plat ten fehler nach Richter etc. in 
12 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,--

6860 1949 - 1962, bis auf eine Ausnahme alles vor 1954, post fri sche Partie "Jahr gänge" sowie div. bessere Ausgaben, dabei u. a. 3
Einzel sätze Köpfe II inkl. 25 Pfg und 80 Pfg Lack, Jahr gänge 1949 und 1950 viel fach, alles in ausge suchter - einwand freier -
Qualität, Mi. 10.040.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1600,--

6861 1949 - 1990, post fri sche reich haltig spezia li sierte Samm lung, in den Haupt num mern weit über kom plett, mit zahl rei chen guten
Werten wie MiNr. 254bb, 254cb, 273c, 331vbXII, 341vaXI, 363XII, 408xYI, Bl. 10YI (Gummi fehler), 532YI(2), 553XII, 805B
10er-Streifen und 833X, vieles gepr. mit einigen Befunden, dabei Farb nu ancen, verschie dene Wasser zei chen, Eckrand stücke, DV
und DZ etc., hoch wer tige und inter es sante Kollek tion in 4 dicken Einstec kbü chern im Karton (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

 **   1500,--

6862 1949 - 1990, post fri scher, etwas unge brauchter Bestand mit vielen guten Ausgaben, Einheiten, Farb nu ancen, verschie denen
Wasser zei chen, Druc kver merken, Drucke rei zei chen etc. vieles geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,--

6863 1953 - 1990, post fri sche Samm lung Klein bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 10 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   1200,--
6864 1950 - 1989, post fri scher Bestand Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 3 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*   1000,--
6865 1950 - 1990, post fri sche, etwas unge brauchte Samm lung Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 8 Alben . . . . . . . . . . . . . .  **/*   1000,--
6866 1955 - 1990, gestem pelter Bestand Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten fehler nach

Richter, in 9 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   1000,--

6867 1949 - 1989 über wie gend post fri scher Bestand, dabei viele gute Ausgaben, Einheiten, Druc kver merke, Drucke rei zei chen etc. in
E-Büchern in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6868 1949 - 1990, post fri scher und gestem pelter riesiger Bestand, dabei auch Bögen, Zusam men druc kbögen, Bogen teile etc. in 3
Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1000,--

6869 1953 - 1990, post fri scher (einiges unge braucht) und gestem pelter Bestand mit tausenden Blocks in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . .  **/#   1000,--
6870 Spen den marken mit Fran ka tur kraft, Mi.-Nr. 1/2, Engros partie von 164 post fri schen Sätzen in Bogen, Bogent eilen, tadellos, Mi.

5.800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   1000,--

6871 1949  - 1953, post fri sche Partie jahr gangs weise auf Stec kkarten, dabei auch 2 Garni turen Karl-Marx-Blöcke, 2 Sätze "Köpfe II",
Deutsch-Chine si sche Freund schaft, Debria-Block etc., dazu noch Zusam men druc kgar nitur Welt ju gend spiele 1962, alles in
tadellos post fri scher Qualität, Mi. ca. 5.700.- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

6872 1950 - 1980, gestem pelte Samm lung Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 7 Alben, KW nach Angabe 15.600.- . . . . . . . . .  #    800,--
6873 1962 - 1987, gestem pelte Samm lung Klein bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 12 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    700,--
6874 1949 - 1990. Posten beste hend aus gestem pelter kompletter Samm lung 1949-1990, kompletter post fri scher Samm lung

1949-1970 sowie post fri scher/unge brauchter Samm lung 1949-1990. Alles in Vordru ckalben, dabei einmal LT-Falzlos in neuwer -
tigem Zustand. Daneben noch Dubletten sowie Zusam men drucke und Bogen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,--

6875 1953 - 1989, gestem pelter Bestand Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, im Album, KW nach Angabe 15.600.- (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6876 1962 - 1990, post fri scher und gestem pelter Bestand mit tausenden Klein bogen in Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    500,--
6877 1957 - 1990, gestem pelte Samm lung Zusam men druc kbogen, dabei u.a. Mi.-Nr. 1038-44 (2 Bogen), Plat ten fehler nach Richter

etc., in 10 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    500,--
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6878 1949 - 1990, post fri sche, in den Haupt num mern über kom plette Samm lung inkl. Zusam men dru cken und diversen Bogen in 7 Stec -
kbü chern, einem Vordru ckalbum sowie einem Bogen album, Mi. ca. 13.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6879 1967 - 1983, post fri sche Samm lung Einschrei ben marken in 15 Alben, dazu Haubold, Hand buch und Spezial ka talog . . . . . . . . . .  **    500,--
6880 1949 - 1961, ge stem pel te in den Haupt num mern kpl. Samm lung im Ein stec kbuch, al les in her vor ra gen der Qua li tät. (al ter Ausruf 500) . . .  #   

S
   400,--

6881 1949 - 1990, au gen schein lich kom plet te ge stem pel te Samm lung auf Vor druc ktext in vier Leucht turm-Klemm bin dern.. . . . . . . . . . . . . . . .  #    400,--
6882 1959 - 1989, post fri sche und ge stem pel te, dop pelt ge führ te Samm lung, mit ei ni gen hun dert ZD, vie le kom plet te Gar ni tu ren wie Kos mo nau ten

usw., sehr schö ne, sau ber sor tier te Samm lung aus Samm lungs auf ga be in 7 di cken Ein stec kbü chern, in die sem Um fang sel ten angeboten,
enormer Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    350,--

6883 1949 - 1990, **/o Samm lung im KABE-Vor dru ckal bum bis 1964, da nach in Ein ste ckal ben, of fen sicht lich kpl., stre cken wei se ** und zu sätz lich
ge stem pelt ge sam melt, dazu die Aus ga ben der SBZ ab Ma schi nen auf druck incl. Goethe-Block. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    320,--

6884 1949 - 1990, post fri sche kpl. Samm lung in 7 neu wer ti gen SAFE-Dual-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,--
6885 1949 - 1990, ge stem pel te kpl. Samm lung in 7 neu wer ti gen SAFE-Dual ALBEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
6886 1949 - 1968, post fri sche in den Haupt num mern kom plet te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, Mi.-Nr. 286/88 mit Fo to at test Paul BPP 

"echt und ein wand frei", Karl-Marx-Blocks gepr. Paul BPP, al les in gu ter Qua li tät. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    300,--

6887 1949 - 1990, in den Haupt num mern kom plet te, ge stem pelt ge führ te Samm lung in drei gut er hal te nen Leucht turm-Vor dru ckal ben. . . . . . .  #    300,--
6888 1949 - 1990, ge stem pel te, an schei nend in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in zwei Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
6889 1949 - 1990, post fri sche in den Haupt num mern kpl. Samm lung in drei gut er hal te nen Leucht turm-Vor dru ckal ben, da bei na tür lich alle gu ten

Aus ga ben wie Mi.-Nr. 286/88, Köp fe II, Bl. 8/9 A/B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    250,--

6890 1949 - 1990, post fri sche, in den Haupt num mern kpl. Samm lung in drei gut er hal te nen Leucht turm-Vor dru ckal ben, da bei na tür lich alle gu ten
Aus ga ben wie Mi.-Nr. 286/88, Köp fe II, Bl. 8/9 A/B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,--

6891 1949 - 1960, post fri sche, au gen schein lich kom plet te Samm lung auf Schau bek-Blank-Sei ten im ent spre chen den Bin der, da bei Köp fe II, Bl. 7,
Mi.-Nr. 286/88, Bl. 8/9 A/B etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,--

6892 1962 - 1989, ge stem pel ter Be stand Klein bo gen, da bei Plat ten feh ler nach Rich ter, in 4 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    200,--
6893 1966 - 1983, post fri sche Samm lung Ein schrei ben mar ken ab Mi.-Nr. I, nach Hau bold ge sam melt, in 5 teils schwach be setz ten Ein stec kbü -

chern, dazu Hand buch und Spe zial ka ta log von Haubold . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    200,--

6894 1967 - 1983, post fri scher Be stand Ein schrei ben mar ken in 3 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,--
6895 1949 - 1990, post fri sche und et was un ge brauch te Samm lung mit na he zu al len frü hen Aus ga ben, dazu ge stem pel te Samm lung, in 4 E -

Büchern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

6896 1949 - 1979, haupt säch lich in post frisch ge führ te, au gen schein lich voll stän di ge Samm lung in drei SAFE-Vor dru ckal ben (we ni ge Aus ga ben in
un ge braucht oder in gestempelt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,--

6897 1949 - 1967, post fri sche, Samm lung im Ein stec kbuch, da bei Köp fe II, Bl. 7, Mi.-Nr. 286/88, Bl. 8/9 A/B etc., bis auf die fol gen den Blo ckaus ga -
ben au gen schein lich kom plett, die ent hal te nen Marx-Blocks etwas bügig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,--

6898 1949 - 1983, post fri sche, Samm lung im Ein stec kbuch, da bei Köp fe II bis auf 80 Pfg alle vom Ober rand/Ec krand,  Mi.-Nr. 286/88, Bl. 8/9 A/B
etc., bis auf die an de ren Blo ckaus ga ben au gen schein lich kom plett, die ent hal te nen Marx-Blocks etwas bügig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,--

6899 1949 - 1955, post fri sche Samm lung, die gu ten An fangs jah re in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie MiNr. 261/70, Bl.
7, 286/88 und Bl. 8/9 A/B, schö ne Kol lek ti on auf Albenblättern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,--

6900 1949 - 1950 (ca.), Par tie di ver ser Essa ys zu ei ner "Zwei Jahr Plan"-Aus ga be so wie ei ni ge an de re, der Ost zo nen Post ver wal tung, Deut scher
Wert pa pier druck Leip zig, ins ge samt 109  Exem pla re in ver schie de nen Far ben und div. Mo ti ven, ei ni ge Wer te gepr. Wei gelt BPP (Abbildungen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)    200,--

6901 1949 - 1976, post fri sche Samm lung, bis 1970 kpl. (da nach mit Lü cken), da bei alle gu ten Aus ga ben wie MiNr. 261/70, Bl. 7, 286/88 und Bl.
8/9 A/B, reich hal ti ge Kol lek ti on in 4 Vor dru ckal ben im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    180,--

6902 1949 - 1990, an fangs ge stem pel te, ab 1961 post fri sche, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung mit al len bes se ren Aus ga ben wie MiNr.
261/70, Bl. 7, 286/88, Bl. 8/9 A/B und Bl. 13, in DPAG "Klas sik"-Vor dru ckal ben, dazu Du blet ten, reich hal ti ge Kol lek ti on in 11 Alben in 2
Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    150,--

6903 Jahr bü cher und Jah res samm lun gen. Pos ten von 44 Jahr bü chern von 1984-1990. 1984 (7), 1985 (7), 1986 (7), 1987 (5), 1988 (6), 1989 (7),
1990 (6) so wie 20 Jah res sam lun gen  1985 (4), 1986 (4), 1987 (4), 1988 (3), 1989 (2), 1990 (3) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,--

6904 10 Pfg und 20 Pfg Auf bau in der DDR, 2 Bö gen, au ßer dem Ein hei ten mit fal schen Rei hen zah len, Druc kver mer ke so wie sel te ne Steu er zei chen,
kaum an ge bo ten. Dazu di ver se spä te re Ausgaben der Serie.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2484/2485
**

   100,--

6905 1949 - 1990, post fri sche und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, dazu Du blet ten, in sie ben Al ben. (al ter Ausruf
200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,--

DDR ZKD B
6906 1954 - 1965, post fri sche Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. DA 21xIIxII, 27xIyI, DB 16 B, 16c, 18 K, 19 II N, 21 c, 23 E, 25 x, 28 HP, DD1, DE 1

etc., dazu Bogen, verschie dene Typen, einiges geprüft mit 2 Foto at testen, in 4 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   2000,--

6907 1954 - 1965, post fri scher und gestem pelter Bestand mit besseren Ausgaben in 3 Alben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#   1000,--
6908 1954 - 1965, gestem pelte reich hal tige Slg. mit besseren Ausgaben wie Mi.-Nr. Dlc 31-45, DD 2 etc., in 6 Alben, Mi. nach Angabe

14.765.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   1000,--

6909 1954 - 1965, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. DC 31-45, 46-50, DDR etc. dabei auch einige Briefe
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6910 1954 - 1965, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit vie len gu ten Wer ten wie MiNr. ZKD A1XI, 19xII XII, 21xII XII, 22xI XII,
27xI YI, ZKD C 16/30, ZKD D 1A, 2(2), ZKD E 1 usw., ei ni ges gepr., hoch wer ti ge Kollektion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    400,--

DDR Markenheftchenbogen
6911 1955 - 1990, post fri sche Samm lung Marken heft chen bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 3 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    700,--
6912 1955 - 1990, ge stem pel te Samm lung Mar ken heft chen bo gen, da bei Plat ten feh ler nach Rich ter, in Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    400,--

DDR Markenheftchenblätter
6913 1955 - 1990, post fri sche Samm lung Marken heft chen blätter, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 2 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    500,--
6914 1955 - 1990, fast aus schließ lich post fri scher Be stand Mar ken heft chen blät ter, da bei Plat ten feh ler nach Rich ter, in Karton . . . . . . . . . . . . .  **/#    300,--

DDR Markenheftchen
6915 1955 - 1990, umfang reiche und stark spezia li sierte Samm lung in 56 Safe-Drehstab ring bin dern mit passenden Schu bern und

Spezial seiten, spezia li siert nach allen erdenk li chen Möglich keiten wie Deckel va rianten, Plat ten feh lern auf Marken heft chen blät -
tern, Deckel per fo ra tion etc., in diesem Umfang und Spezia li sie rung kaum einmal ange bo tenes Objekt., Kata log wert nach Richter
über 105.000 Euro (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **  10000,--

6916 1955 - 1990, post fri scher Bestand mit tausenden Marken heft chen, dabei Plat ten fehler lt. Richter in Alben und Plas tik käst chen
sortiert, in 5 Kartons (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   5000,--

DDR Zusammendrucke
6917 1950 - 1990, post fri sche, reich hal tige Samm lung Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten -

fehler nach Richter, in 21 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   3000,--

6918 1950 - 1990, gestem pelte Samm lung Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten fehler nach
Richter, in 24 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   2000,--

89

DDR ZKD B

6848 1948, Ma schi nen auf dru cke, post fri sche und ge stem pel te spe zia li sier te Par tie, da bei bes se re Far ben wie MiNr. 184aa post frisch mit Kurz be -
fund Dr. Ru scher BPP, 187b post frisch mit Be fund Dr. Ru scher BPP so wie ge stem pelt mit nicht prüf ba rem (Eck-)Stem pel mit Kurz be fund Dr. Ru -
scher BPP - ideal als Farb ver gleichs stück, so wie ca. 270 Mar ken mit Auf druc kfeh lern und -ab ar ten bzw. Feld merk ma len nach Oster mann und
Wall raf fen, hier bei bes se re AF wie A195 AF IX ge stem pelt und 196 AF IX ge stem pelt je mit Kurz be fund Dr. Ru scher BPP, al les sauber bestimmt, 
interessantes Los im kleinen Steckalbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,--

6849 1948, Köp fe, post fri sche Par tie Be son der hei ten, da bei "Bork eng um mi" 214ay(3), 215ay(7), 217ay(2) und 222ay(2), dazu 221 RL 4 (2) und
214b, alle Wer te gepr. May er bzw. Paul BPP, Mi. 1.440.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    150,--

6850 1945 - 1949, post fri sche Samm lung in neu wer ti gem SAFE-Dual Al bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    150,--
6851 1945 - 1948 (ca.), in ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf Vor druc kblät tern, da bei bes se re Aus ga ben wie MiNr. 26-28, 29-40y, etc., dazu

un be rech net ei ni ge un ge brauch te Wer te und Lo kal aus ga ben. Mi. über 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    100,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 3
6852 Samm lung der Bezirke 3, 14, 16 in den Erhal tungen post frisch, gestem pelt und Brief stück, nur tadel loses Mate rial, ca. 900 Werte,

ein schöner Grund stock zum Aufbau einer Samm lung oder zum Verein zeln, bis auf ganz wenige unbe rech nete Werte alles geprüft
Dr. Böheim BPP, Dr. Kalb BPP, von Heintze BPP, Petzold BPP, Wagner BPP, Mi. 11000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . .

aus 166/81
**/#/]

  2000,--

Bezirkshandstempel - Bezirk 16
6853 60 Briefe aus dem Bezirk 16, viele Orte, verschie dene Wert stufen und Fran ka tur formen, auch bessere Orte, einige Zehn fach fran -

ka turen, Sonder stempel, aller meist reiner Bedarf, gute bis sehr gute Erhal tung, Mi. nicht errechnet, aber beacht lich! (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ausIII  [    500,--

6854 210 Wer te aus dem Be zirk 16 mit al ler meist ver schie de nen, auch bes se ren Auf dru cken, ta del los, post frisch und ge stem pelt ge sam melt, ei ni ge 
we ni ge un ge braucht, sehr viel ge prüft BPP, Mi. 1800,- ohne Be rücks ich ti gung von Orts zu schlä gen ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . .

aus 166/IIdIII
**/*/#

   250,--

DDR
6855 1949 - 1965, gestem pelte spezia li sierte Samm lung, teils mehr fach gesam melt mit zahl rei chen guten Werten wie MiNr. 273b auf

phil ate lis ti schem Brief, 273c, 324vaYI, 331vbXII, 333vaYI mit nicht amtli chem Stpl., 367YI(2), 396XI(2), 401XII, 406YI, 414YI, 482YII
und 805B 10er-Streifen, vieles gepr. mit einigen Befunden und Foto at testen, hoch wer tige und inter es sante Kollek tion (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   2500,--

6856 1962 - 1989, post fri scher Bestand Klein bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 6 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   2500,--
6857 1949 - 1990, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter, umfang rei cher Bestand, begin nend mit einer teils doppelt geführten

Samm lung, in den Haupt num mern komplett, mit u.a. MiNr. 286/88 gestem pelt(2), teils mit FDCs ergänzt, sodann reich hal tiger und
stark spezia li sierter Bestand Dienst marken, augen schein lich per 2 kpl., dabei zahl reiche gute Werte viel fach wie ZKD C 16/30
post frisch, ZKD D 1A auf Brief(16) sowie 1A mit PF I gestem pelt(4) und auf Brief gepr. Paul BPP bzw. PF II gestem pelt, ZKD D 1C
gestem pelt, ZKD D 2 gestem pelt(5) und auf Brief, ZKD E 1 gestem pelt(4) und auf Brief, vieles altgepr., dazu Bogen posten mit u.a.
MiNr. 35 im Bogen mit PF III post frisch gepr. Schön herr BPP(2), ZKD B post fri sche Engros-Partie mit Bogen(!) MiNr. 6(50), 7N(20),
8(59) und 9(127) sowie jeweils einige hundert Marken lose, mehr als 1.100 Dienst briefe, einige Marken heft chen und -blätter usw.,
reich hal tiger und günstig taxierter Bestand in mehr als 25 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   2500,--

6858 1949 - 1980, Abarten und Plat ten fehler, post fri sche und gestem pelte Samm lung mit zahl rei chen guten Werten wie MiNr. 249I,
252II, 256I, 262I, Bl. 7III(2), Bl. 7IV, 284I, 430I(2), 442 AFI(2), Bl. 10I, Bl. 10II(2), Bl.10III(3), Bl. 10IV(2), Bl. 12II(3), Bl. 12IX(2), Bl.
12X(2), Bl. 14 PFI(2), Bl. 14 PFII und 526I, vieles gepr., hoch wer tige und inter es sante Kollek tion im Album (Abbil dungen siehe Onli -
ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   2000,--

6859 1963 - 1990, post fri sche Samm lung Zusam men druc kbogen, dabei u.a. Mi-Nr. 1039-44 (2 Bogen), Plat ten fehler nach Richter etc. in 
12 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,--

6860 1949 - 1962, bis auf eine Ausnahme alles vor 1954, post fri sche Partie "Jahr gänge" sowie div. bessere Ausgaben, dabei u. a. 3
Einzel sätze Köpfe II inkl. 25 Pfg und 80 Pfg Lack, Jahr gänge 1949 und 1950 viel fach, alles in ausge suchter - einwand freier -
Qualität, Mi. 10.040.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1600,--

6861 1949 - 1990, post fri sche reich haltig spezia li sierte Samm lung, in den Haupt num mern weit über kom plett, mit zahl rei chen guten
Werten wie MiNr. 254bb, 254cb, 273c, 331vbXII, 341vaXI, 363XII, 408xYI, Bl. 10YI (Gummi fehler), 532YI(2), 553XII, 805B
10er-Streifen und 833X, vieles gepr. mit einigen Befunden, dabei Farb nu ancen, verschie dene Wasser zei chen, Eckrand stücke, DV
und DZ etc., hoch wer tige und inter es sante Kollek tion in 4 dicken Einstec kbü chern im Karton (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

 **   1500,--

6862 1949 - 1990, post fri scher, etwas unge brauchter Bestand mit vielen guten Ausgaben, Einheiten, Farb nu ancen, verschie denen
Wasser zei chen, Druc kver merken, Drucke rei zei chen etc. vieles geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,--

6863 1953 - 1990, post fri sche Samm lung Klein bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 10 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   1200,--
6864 1950 - 1989, post fri scher Bestand Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 3 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*   1000,--
6865 1950 - 1990, post fri sche, etwas unge brauchte Samm lung Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 8 Alben . . . . . . . . . . . . . .  **/*   1000,--
6866 1955 - 1990, gestem pelter Bestand Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten fehler nach

Richter, in 9 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   1000,--

6867 1949 - 1989 über wie gend post fri scher Bestand, dabei viele gute Ausgaben, Einheiten, Druc kver merke, Drucke rei zei chen etc. in
E-Büchern in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

6868 1949 - 1990, post fri scher und gestem pelter riesiger Bestand, dabei auch Bögen, Zusam men druc kbögen, Bogen teile etc. in 3
Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1000,--

6869 1953 - 1990, post fri scher (einiges unge braucht) und gestem pelter Bestand mit tausenden Blocks in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . .  **/#   1000,--
6870 Spen den marken mit Fran ka tur kraft, Mi.-Nr. 1/2, Engros partie von 164 post fri schen Sätzen in Bogen, Bogent eilen, tadellos, Mi.

5.800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   1000,--

6871 1949  - 1953, post fri sche Partie jahr gangs weise auf Stec kkarten, dabei auch 2 Garni turen Karl-Marx-Blöcke, 2 Sätze "Köpfe II",
Deutsch-Chine si sche Freund schaft, Debria-Block etc., dazu noch Zusam men druc kgar nitur Welt ju gend spiele 1962, alles in
tadellos post fri scher Qualität, Mi. ca. 5.700.- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

6872 1950 - 1980, gestem pelte Samm lung Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 7 Alben, KW nach Angabe 15.600.- . . . . . . . . .  #    800,--
6873 1962 - 1987, gestem pelte Samm lung Klein bogen, dabei Plat ten fehler nach Richter, in 12 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    700,--
6874 1949 - 1990. Posten beste hend aus gestem pelter kompletter Samm lung 1949-1990, kompletter post fri scher Samm lung

1949-1970 sowie post fri scher/unge brauchter Samm lung 1949-1990. Alles in Vordru ckalben, dabei einmal LT-Falzlos in neuwer -
tigem Zustand. Daneben noch Dubletten sowie Zusam men drucke und Bogen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,--

6875 1953 - 1989, gestem pelter Bestand Blocks, dabei Plat ten fehler nach Richter, im Album, KW nach Angabe 15.600.- (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,--

6876 1962 - 1990, post fri scher und gestem pelter Bestand mit tausenden Klein bogen in Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    500,--
6877 1957 - 1990, gestem pelte Samm lung Zusam men druc kbogen, dabei u.a. Mi.-Nr. 1038-44 (2 Bogen), Plat ten fehler nach Richter

etc., in 10 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    500,--
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6919 1950 - 1990, post fri scher Bestand Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten fehler nach
Richter, in 12 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,--

6920 1959 - 1979, in post fri scher oder ge stem pel ter Er hal tung ge mischt ge führ te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, ho her Katalogwert.  **/#    300,--

DDR Sondermarkenheftchen - SMHD
6921 1971 - 1990, fast ausschließ lich post fri scher Bestand mit tausenden Sonder mar ken heft chen, chro no lo gisch in Platik käst chen

sortiert, in 4 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#   6500,--

Berlin
6922 1948 - 1990, gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern weit über kom plett, teils mehr fach gesam melt, mit einer Viel zahl

guter Ausgaben wie MiNr. 1/20(2, sowie noch mals ungepr.), 17 auf FDC des Post schnell dien stes, 21/34(2), 68/70(3), 68II, 68/70 Zd 
aus Block, Bl. 1(5), Bl. 1I, Bl. 1II(3) und Bl. 1IIII, diese differ en ziert nach den verschie denen Stem peln gesam melt, vieles gepr. mit 12 
Foto at testen Schlegel BPP, umfang reiche und hoch wer tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   5000,--

6923 1948 - 1990, unge brauchte und vornehm lich post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern über kom plett, teils mehr fach gesam -
melt, mit vielen guten Werten wie MiNr. 68I und 68II, 70I, Bl. 1(2), Bl. 1I+II+III etc., teils gepr., dabei Plat ten fehler, Rand- und
Eckrand stücke, teils mit Form num mern, hoch wer tige und reich hal tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .

 **/*   2000,--

6924 1948 - 1953, bis auf einen gestem pelten Währungs ge schä digten-Satz nur post fri sche Partie der gesuchten Anfangs aus gaben,
dabei u. a. Schwarz auf druck, Mi.-Nr. 35/41, 68/70 ** (3), Grün auf druck (2), etliche Glocken sätze, 121/23 (3), Mi. ca. 9.200.- (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,--

6925 1948 - 1989, post fri sche, nach Vordruck in den Haupt num mern komplette Quali täts-Samm lung eines wirk lich peni blen Samm lers
im Leucht turm Vordruck-Album. Dabei alle kriti schen Werte wie Schwarz- Rot- und Grün- Aufdruck, sowie der Stephan-Satz
geprüft Schlegel BPP, und tief/tiefst signiert, der Währungs ge schä digte- Satz unsig niert und der Block tiefst geprüft und beide mit
Foto at test Schlegel BPP (von 1983 bzw. 1999). Eine schöne Samm lung ! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

6926 1948 - 1990, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. C/D-Werten im gut erhal tenen Leucht turm-Vordru -
ckalbum, dabei Mi.-Nr. 1/20 mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei", 21/34 mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP: 
"Die Qualität ist einwand frei.", 35/41 mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei, normale Zähnung.", 42/60
mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei.", 61/63 mit Foto be fund H.-D. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand -
frei.", 64/67 mit Foto be fund H.-D. Schlegel BPP: "echt und einwand frei" sowie Bl. 1 mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist 
einwand frei.", die folgenden Ausgaben auch alle in tadel loser Erhal tung, quali tativ ein Ausnahme-Objekt! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    800,--

6927 1948 - 1990, gestem pelte in den Haupt num mern komplette Samm lung in zwei Safe-Vordru ckalben, Höchst werte Schwarz auf -
druck, Rotauf druck und Bl. 1 gepr. Schlegel BPP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    600,--

6928 1948 - 1973, bis auf Rotauf druck und Block 1 post fri sche komplette Quali täts samm lung, sämt liche Erst aus gaben tiefst geprüft
Schlegel BPP u.a. Goethe, UPU, Währungs ge schä digte, Grün auf druck, Bauten I und Ergän zungs werte, Phil har monie, ERP, Lort zing, 
etc. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    600,--

6929 1948 - 1990, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung in zwei Safe-Vordru ckalben, Rotauf druck signiert, Bl. 1
minimal höher gepr. Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6930 1948 - 1990, post fri sche kpl. Samm lung, nur Mi.-Nr. 34 unge braucht, einiges gepr. Schlegel BPP, im Scott-Album. . . . . . . . . . .  **    500,--
6931 1948 - 1990, post fri sche und gestem pelte Samm lung, nur Mi.-Nr. 1-20 unge braucht, in den Haupt num mern komplett, ab 1955 in

beiden Erhal tungen gesam melt, dazu Briefe und Karten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[    500,--

6932 1948 - 1990, */**/o komplette Samm lung im Leucht turm vor dru ckalbum, Schwarz-, Rotauf druck und UPU sind gestem pelt
vorhanden, die übrigen Werte incl. Währungs block zumeist post frisch, dazu gute Belege/Ganz sa chen mit u.a. Goethe, Tag d.
Marke und Phil har monie auf FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    500,--

6933 1954 - 1990, post fri scher und ge stem pel ter Be stand in 2 La ger bü chern, Mi. ca. 11.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    400,--
6934 1948 - 1963, Erst tags brie fe, Samm lung mit vie len gu ten frü hen FDC wie  Mi.-Nr. 17 auf Erst tags brief des Post schnell dien stes, 71, 72/73, 74

und 106/09, sehr schö ne Samm lung im Al bum (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    400,--

6935 1960 - 1990, sau be rer chro no lo gisch sor tier ter La ger be stand, in den Haupt num mern durch gän gig, jede Aus ga be 10 mal vor han den, al les in 2 
gr. Ein stec kbü chern, Mi. ca. 10.000.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

6936 1948 - 1990, rund ge stem pel te Samm lung ab Rot auf druck MiNr. 21/34, Ste phan 35/41, Goe the, ERP, Glo cke I/II, da nach ab 1954 in den
Haupt num mern (ohne Nr. 120) kom plett, auf KABE Vor druc kblät ter.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    350,--

6937 1948 - 1990, ge stem pel ter und or dent lich ge führ ter La ger be stand ab Schwarz-/Rot auf druck in 2 di cken Ein stec kbü chern, da bei Ste phan,
Bau ten, Grün auf druck, Glo cken wer te und ab dem Jahr 1956 sind die Aus ga ben oft mals 2-10 mal vor han den, auch ei ni ge Zu schlags sät ze sind 
10 mal vor han den, der Ka ta log wert dürfte über 10.000.- Euro liegen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    350,--

6938 1960 - 1990, in den Haupt num mern 10-mal post frisch inkl. Blo ckaus ga ben kom plett, Mi. rund 9.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,--
6939 1948 - 1990, zu meist ge stem pelt ge führ te Samm lung mit zahl rei chen Be le gen und FDCs auf ge lo ckert, da bei an bes se ren An fangs aus ga ben

u. a. Rot auf druck, 75 Jah re Welt post ver ein und Mi.-Nr. 61/63, meist Prach ter hal tung, un ter ge bracht in 3 Vor dru ckal ben mit zusätzlichen
Blanko-Seiten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    200,--

6940 1951 - 1990, post fri sche Samm lung in 6 bei gen SAFE Skai Vor dru ckal ben ab 1955 über kom plett, da bei C/D Wer te, alle Blö cke und Ein zel mar -
ken vor han den, vie le Ec krand stü cke mit Bo gen sig na tu ren, waagr. Paa re der Frei mar ken se rie, ATM, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    160,--

6941 1949, Berliner Bauten, spezia li sierte post fri sche Samm lung der Sekun där fehler mit ca. 120 verschie denen Werten, dabei MiNr. 59I 
gepr., vieles gepr. BPP (u.a. Foto at test Lipp schütz BPP für Halb bogen der 1 Pfg mit diversen Fehlern), inter es sante Samm lung auf
selbst ge stal teten Blät tern, in dieser Form nur schwierig zusam men zu tragen (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .

 **   1200,--

Berlin Markenheftchen
6943 1949 - 1990, umfang reiche und stark spezia li sierte Samm lung mit hunderten Marken heft chen in nicht weniger als 19 Safe-Ring -

bin dern mit Blan ko seiten - jedes Marken heft chen mit genauer Auszeich nung, dabei Plat ten fehler, Zähl balken, Deckel va rianten,
RLV, Ausgleichs zähne etc., dazu auch umfang reich Heft chen blätter und Zusam men drucke, einiges gepr. mit wenigen Attesten
Schmidl BPP, hoher Kata log wert und in diesem Umfang kaum ange bo tenes Objekt, welches zum Fort führen oder auflösen einlädt.

 **   2000,--

6944 1949 - 1989, post fri sche Samm lung Marken heft chen und Heft chen blätter mit u.a. MH 1, 2, 7 I, 9c II mz (gepr. Schmidl BPP), Heft -
chen blätter 1-4, 5-7, 9, 11 c etc., teils kleine Bean stan dungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

Berlin Zusammendrucke
6946 1949 - 1989, post fri scher und gestem pelter Bestand Marken heft chen, Heft chen blätter und Zusam men drucke im Karton . . . . . .  **/#   1000,--
6947 1949, post fri sche Samm lung der waa ge rech ten und senk rech ten Zu sam men dru cke der Wer te zu 1 Pfg, 4 Pfg und 10 Pfg Bau ten (W1 - W12

und S1 - S3) aus dem 1. Mar ken heft chen-Bo gen, bis auf 2 Stück kom plett (W3 und W 11 feh len). Dazu un be rech net die 20 Pfg Zu sam men dru -
cke (W13, W14, W16 und S4) die stark bü gig sind (ver mut lich her stel lungs be dingt). Alle an de ren Wer te in ein wand frei er, post fri scher Er hal -
tung und un ge fal tet. Dazu der 1 Pfg Wert im Ec krand-Vie rer block rechts oben (mit W1) mit HAN 16032-50. KW Michel ohne die 20 Pfg - Zdr.
schon 1800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,--
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6948 1962 - 1989, kom plet te post fri sche Samm lung K3 bis W 98, dazu Mar ken heft chen blät ter, di ver se ge stem pel te Zu sam men dru cke, senk rech te
Paa re, Se hens wür dig kei ten auf Schmuc kbrief vom ers ten Ver wen dungs tag, Mi. ca. 2.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#//[    190,--

Französische Zone
6949 1945 - 1949, post fri sche und gestem pelte, teils doppelt geführte Samm lung, post frisch in den Haupt num mern kpl. inkl. MiNr. 46II

doppelt gepr. Schlegel BPP, dazu gestem pelter Teil mit vielen guten Ausgaben bis hin zu Rhein land-Pfalz Bl. 1I mit Foto be fund
Schlegel BPP und Würt tem berg Bl. 2 gepr. Schlegel BPP(2), hoch wer tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . .

 **/#   1500,--

6950 1945 - 1949, reich hal tige über wie gend gest. Samm lung, teils post frisch, teils spezia li siert nach Farben, Papieren, Typen u.a. Allg.
Ausg. Nr.8/9bx** gepr., wenige Werte ungebr., dazu 190 meist Bedarfs be lege u.a. Nr. 13, Baden Nr. 40, 45 je MiF, 31 EF, Wttbg. Nr.
31 EF, 35/36 je MiF in 4 Ring bin dern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**/[    800,--

6951 1945 - 1949, post fri sche Samm lung mit Konstanz II (unge braucht gepr. Schlegel BPP), dazu gestem pelte Samm lung, einiges
geprüft Schlegel BPP im SAFE-Dual Album, Mi. nach Angabe 5.800.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,--

6952 1945 - 1949, post frisch in den Haupt num mern kpl. Samm lung, dazu gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben und Briefen,
Stempel teils ohne Obligo (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    500,--

6953 1947 - 1949, post fri sche, in den Haupt num mern kom plet te Qua li täts samm lung der 3 Teil ge bie te Ba den, Rhein land-Pfalz und Würt tem berg,
mit al len gu ten Wer ten, Aus ga ben und Blocks im Leucht turm Vor dru ckal bum. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

6954 1945 - 1949, in den Haupt num mern kom plet te, post fri sche Samm lung inkl. al ler Blo ckaus ga ben, Ba den Mi.-Nr. 46 II mit Fo to be fund Straub
BPP, sau ber auf Leucht turm vor druc ktext. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,--

6955 1945 - 1949, post fri sche kpl. Samm lung mit Kon stanz II, gepr. Schle gel D. BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,--
6956 1945 - 1949, post fri sche und un ge brauch te Samm lung in den Haupt num mern kpl. mit Kon stanz II, dazu ge stem pel te Sammlung . . . . . . .  **/*/#    200,--
6957 1945 - 1949, post fri sche, in den Haupt num mern kpl. Samm lung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,--

Französische Zone - Baden
6958 1949, Frei burg-Bloc kpaar mit Plat ten feh lern, Mi.-Nr. Bl, 1 A I, 1 B IV, 1 B V, 1 B VI, post frisch, Mi. 1200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,--
6959 1851 - 1868, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 3a ge stem pelt, 4a ge stem pelt, 11a ge -

stem pelt, 14 ge stem pelt, 15 ge stem pelt, 22b post frisch und 25b ge stem pelt gepr. See ger BPP, da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, auf Blättern
aus Borek-Abonnement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

Bizone
6960 1945, AM-Post, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte umfang reiche Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 10 By (2), 16 Azums, 17 bD,

20 Axa, 23 c (2), 28 Cz, 30 d Az, 30 d Bz, 33 a Az, 34 a A (2), 34 a C, 34 a D, 35, 35 auf Brief etc., weitere Einheiten, Plat ten fehler,
Verzäh nungen, Doppel zäh nungen, Plat ten num mern, Bogen zähl num mern, Marken mit Stegen, Probe drucke mit u.a. Mi.-Nr. 18 P II, 
19 P II, 21-24 P II, 28 P II, vieles geprüft, teils mit Foto be funden oder Foto at testen, dazu viele Briefe und Karten, dabei gute Einzel-
und Mehr fach fran ka turen sowie Dubletten, in drei Kartons. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   5000,--

6961 1945 - 1949, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, teils mehr fach spezia li siert geführte Samm lung, mit einer Viel zahl an
guten Werten wie MiNr. 13C(2), 13G im Paar, 14G mit Plat ten nummer, 17bD(2), 20Axa, 30dB, 33aA, 33aD, 34A, 34B, 34aC, 34D,
35B(2), 43Ic, 41IIaa, 52/68I(2), 52/68II(2) und Bl. 1c, vieles gepr. mit einigen Attesten und Befunden, dabei Einheiten, Plat ten fehler,
Bogen zähl num mern, Rand stücke, Farb nu ancen etc., reich hal tige und hoch wer tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

 **/*/#   2500,--

6962 1945 - 1949, post fri sche Samm lung auf Leucht turm-Vordruc ktext, dabei u. a. Mi.-Nr. AI/AIV II mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die
Qualität ist einwand frei", 52/68 I und II - bessere Werte gepr. Schlegel BPP; I/IX I DD mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist 
einwand frei", I/XI II DD mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei.", A/IX/I und AIX/II je gepr. Schlegel BPP,
außerdem Bauten inkl. eng gezähntem Satz, Bl. 1, Notop fer marken, Jeia Marke, im Anhang Gemein schafts aus gaben mit Bl. 12
A/B. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,--

6963 1945 - 1949,  reich hal tige Samm lung, post frisch (wenige unge braucht) und gest., spezia li siert nach Papieren, Farben, Zähnungen,
Wasser zei chen, Aufdru cken, dabei OR-Stücke, DZ, Pl. Nrn. HAN,  dazu 200 Belege mit diversen Versen dungs arten u.a. dabei
Anschrif ten prü fung in 3 Ringbindern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    700,--

6964 1945, AM-Post, post fri scher und ge stem pel ter reich hal tig spe zia li sier ter Be stand mit rund 3.000 Mar ken, da bei bes se re Wer te wie MiNr.
30dAz mit PLF post frisch, 30dBz post frisch, 34aCz ge stem pelt mit Fo to be fund Weh ner BPP, da bei zahl rei che Plat ten-Nr., Rand be son der hei ten
und Plat ten feh ler, dazu 24 kpl. Bo gen und 20 Be le ge mit u.a. Auf brauchs ganz sa che und Not post kar te, in ter es san ter und reich hal ti ger, sau ber
sor tier ter Bestand in Einsteckbuch im Karton (alter Ausruf 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    400,--

6965 1945 - 1949, post fri sche, et was un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 52-68 I+II, meist gepr. Schle gel D. BPP, 73-100
wg, 73-97 cg, 97-100 II etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,--

Notopfermarken
6966 Ausstel lungs-Spezial samm lung mit über 70 Marken, dabei Nr. 1 GW 4151 lt. neuestem Attest Harlos BPP: "Die seltenste aller

bekannten Zähnungen, echt und einwand frei",  dazu 70 Belege mit vielen Beson der heiten über die Verwen dungs pflicht, befreite
Sendungen, Ersatz maß nahmen, Post krieg, unzu läs sige Verwen dung, Franz. Zone Wohnungs bau ab gabe Nr. 1 gest. und auf Brief,
je Foto at test Harlos BPP (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,--

6967 Fun dus von ei ni gen tau send pa pier frei en Not op fer mar ken in ei ner rand vol len Zi gar ren schach tel (ohne Schach tel 120 Gramm), Fund gru be für
den Spezialisten!!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

Bundesrepublik Deutschland / Berlin
6968 1948 - 2006, post fri sche und unge brauchte kpl. Samm lungen, vieles geprüft Schlegel BPP, in 6 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*    500,--
6969 1948 -  2007, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lungen, meist in beiden Erhal tungen gesam melt . . . . . . . . . . . .  **/*/#    500,--
6970 1948 - 1972, post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei auch Ganz sa chen und Bund Mar ken heft chen bo gen(Ver sand stel len fal tung) . .  **/#    300,--
6971 1949 - 1963 Ganz sa chen be stand von 51 ge brauch ten und 3 un ge brauch ten Funk lot te rie-Kar ten, da bei Bund: FP1b/ FP10 und Ber lin:

FP3/FP8 mit FP6 ge braucht, teils mehr fach, Mi. über 1500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   180,--

6972 1948 - 2009, ge stem pel te Samm lun gen in 5 KABE-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    100,--

Bundesrepublik Deutschland/ Berlin Zusammendrucke
6973 1956 - 1972, post fri scher Bestand Marken heft chen bogen, dabei Bund MHB 4, 5X, 5YI/I, 5YII (2) etc., teils Versand stel len fal tung, in

großem Spezia lalbum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    500,--

Bundesrepublik Deutschland
6974 1949 - 2000, unge brauchter und post fri scher (einige Werte mit kleinen Haft stellen) Bestand, dabei eine in den Haupt num mern

komplette Samm lung, sowie drei bis auf den "Post horn satz" kpl. Samm lungen, mit allen guten Anfangs aus gaben mehr fach wie
MiNr. 111/12 post frisch(3), 113/15 post frisch(3), 116 post frisch(4), 117/20 post frisch(3), 121/22 post frisch(4), 123/38 post frisch
gepr. Schlegel BPP, 139/40 post frisch, 141/42 post frisch(4), 143/46 post frisch(3), 156/59 post frisch(3), 173/76 post frisch(4),
177/96 post frisch(3), 189 post frisch sowie 179/260y post frisch(3), hoch wer tige Samm lungs be stand, sauber sortiert in 8
Steckbüchern im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1200,--

6975 1949 - 2018, post fri sche und gestem pelte, teils doppelt geführte Samm lung, gestem pelt von 1949/89 bis auf MiNr. 123/38 kpl., mit 
guten Anfangs werten bis hin zu MiNr. 113/15, 117/20, 121/22, 139/40 und 143/46, post frisch von 1960/2017 kpl., teils mehr fach
gesam melt mit zus. Rollen mar ken streifen, MH usw.; insg. enthal tene Nomi nale über 2.000.-, hoch wer tige und reich hal tige Kollek -
tion mit hohem Nomi nal an teil in 15 (meist Leucht turm Vordruck-) Alben in 3 Kartons (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . .

 **/#   1000,--

91

Französische Zone

6919 1950 - 1990, post fri scher Bestand Zusam men drucke, dabei Zusam men drucke aus Blocks, Druc kver merke, Plat ten fehler nach
Richter, in 12 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,--

6920 1959 - 1979, in post fri scher oder ge stem pel ter Er hal tung ge mischt ge führ te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, ho her Katalogwert.  **/#    300,--

DDR Sondermarkenheftchen - SMHD
6921 1971 - 1990, fast ausschließ lich post fri scher Bestand mit tausenden Sonder mar ken heft chen, chro no lo gisch in Platik käst chen

sortiert, in 4 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#   6500,--

Berlin
6922 1948 - 1990, gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern weit über kom plett, teils mehr fach gesam melt, mit einer Viel zahl

guter Ausgaben wie MiNr. 1/20(2, sowie noch mals ungepr.), 17 auf FDC des Post schnell dien stes, 21/34(2), 68/70(3), 68II, 68/70 Zd 
aus Block, Bl. 1(5), Bl. 1I, Bl. 1II(3) und Bl. 1IIII, diese differ en ziert nach den verschie denen Stem peln gesam melt, vieles gepr. mit 12 
Foto at testen Schlegel BPP, umfang reiche und hoch wer tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   5000,--

6923 1948 - 1990, unge brauchte und vornehm lich post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern über kom plett, teils mehr fach gesam -
melt, mit vielen guten Werten wie MiNr. 68I und 68II, 70I, Bl. 1(2), Bl. 1I+II+III etc., teils gepr., dabei Plat ten fehler, Rand- und
Eckrand stücke, teils mit Form num mern, hoch wer tige und reich hal tige Kollek tion (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .

 **/*   2000,--

6924 1948 - 1953, bis auf einen gestem pelten Währungs ge schä digten-Satz nur post fri sche Partie der gesuchten Anfangs aus gaben,
dabei u. a. Schwarz auf druck, Mi.-Nr. 35/41, 68/70 ** (3), Grün auf druck (2), etliche Glocken sätze, 121/23 (3), Mi. ca. 9.200.- (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,--

6925 1948 - 1989, post fri sche, nach Vordruck in den Haupt num mern komplette Quali täts-Samm lung eines wirk lich peni blen Samm lers
im Leucht turm Vordruck-Album. Dabei alle kriti schen Werte wie Schwarz- Rot- und Grün- Aufdruck, sowie der Stephan-Satz
geprüft Schlegel BPP, und tief/tiefst signiert, der Währungs ge schä digte- Satz unsig niert und der Block tiefst geprüft und beide mit
Foto at test Schlegel BPP (von 1983 bzw. 1999). Eine schöne Samm lung ! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

6926 1948 - 1990, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. C/D-Werten im gut erhal tenen Leucht turm-Vordru -
ckalbum, dabei Mi.-Nr. 1/20 mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei", 21/34 mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP: 
"Die Qualität ist einwand frei.", 35/41 mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei, normale Zähnung.", 42/60
mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand frei.", 61/63 mit Foto be fund H.-D. Schlegel BPP: "Die Qualität ist einwand -
frei.", 64/67 mit Foto be fund H.-D. Schlegel BPP: "echt und einwand frei" sowie Bl. 1 mit Foto at test A. Schlegel BPP: "Die Qualität ist 
einwand frei.", die folgenden Ausgaben auch alle in tadel loser Erhal tung, quali tativ ein Ausnahme-Objekt! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    800,--

6927 1948 - 1990, gestem pelte in den Haupt num mern komplette Samm lung in zwei Safe-Vordru ckalben, Höchst werte Schwarz auf -
druck, Rotauf druck und Bl. 1 gepr. Schlegel BPP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    600,--

6928 1948 - 1973, bis auf Rotauf druck und Block 1 post fri sche komplette Quali täts samm lung, sämt liche Erst aus gaben tiefst geprüft
Schlegel BPP u.a. Goethe, UPU, Währungs ge schä digte, Grün auf druck, Bauten I und Ergän zungs werte, Phil har monie, ERP, Lort zing, 
etc. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    600,--

6929 1948 - 1990, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung in zwei Safe-Vordru ckalben, Rotauf druck signiert, Bl. 1
minimal höher gepr. Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6930 1948 - 1990, post fri sche kpl. Samm lung, nur Mi.-Nr. 34 unge braucht, einiges gepr. Schlegel BPP, im Scott-Album. . . . . . . . . . .  **    500,--
6931 1948 - 1990, post fri sche und gestem pelte Samm lung, nur Mi.-Nr. 1-20 unge braucht, in den Haupt num mern komplett, ab 1955 in

beiden Erhal tungen gesam melt, dazu Briefe und Karten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[    500,--

6932 1948 - 1990, */**/o komplette Samm lung im Leucht turm vor dru ckalbum, Schwarz-, Rotauf druck und UPU sind gestem pelt
vorhanden, die übrigen Werte incl. Währungs block zumeist post frisch, dazu gute Belege/Ganz sa chen mit u.a. Goethe, Tag d.
Marke und Phil har monie auf FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    500,--

6933 1954 - 1990, post fri scher und ge stem pel ter Be stand in 2 La ger bü chern, Mi. ca. 11.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    400,--
6934 1948 - 1963, Erst tags brie fe, Samm lung mit vie len gu ten frü hen FDC wie  Mi.-Nr. 17 auf Erst tags brief des Post schnell dien stes, 71, 72/73, 74

und 106/09, sehr schö ne Samm lung im Al bum (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    400,--

6935 1960 - 1990, sau be rer chro no lo gisch sor tier ter La ger be stand, in den Haupt num mern durch gän gig, jede Aus ga be 10 mal vor han den, al les in 2 
gr. Ein stec kbü chern, Mi. ca. 10.000.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

6936 1948 - 1990, rund ge stem pel te Samm lung ab Rot auf druck MiNr. 21/34, Ste phan 35/41, Goe the, ERP, Glo cke I/II, da nach ab 1954 in den
Haupt num mern (ohne Nr. 120) kom plett, auf KABE Vor druc kblät ter.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    350,--

6937 1948 - 1990, ge stem pel ter und or dent lich ge führ ter La ger be stand ab Schwarz-/Rot auf druck in 2 di cken Ein stec kbü chern, da bei Ste phan,
Bau ten, Grün auf druck, Glo cken wer te und ab dem Jahr 1956 sind die Aus ga ben oft mals 2-10 mal vor han den, auch ei ni ge Zu schlags sät ze sind 
10 mal vor han den, der Ka ta log wert dürfte über 10.000.- Euro liegen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    350,--

6938 1960 - 1990, in den Haupt num mern 10-mal post frisch inkl. Blo ckaus ga ben kom plett, Mi. rund 9.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,--
6939 1948 - 1990, zu meist ge stem pelt ge führ te Samm lung mit zahl rei chen Be le gen und FDCs auf ge lo ckert, da bei an bes se ren An fangs aus ga ben

u. a. Rot auf druck, 75 Jah re Welt post ver ein und Mi.-Nr. 61/63, meist Prach ter hal tung, un ter ge bracht in 3 Vor dru ckal ben mit zusätzlichen
Blanko-Seiten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    200,--

6940 1951 - 1990, post fri sche Samm lung in 6 bei gen SAFE Skai Vor dru ckal ben ab 1955 über kom plett, da bei C/D Wer te, alle Blö cke und Ein zel mar -
ken vor han den, vie le Ec krand stü cke mit Bo gen sig na tu ren, waagr. Paa re der Frei mar ken se rie, ATM, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    160,--

6941 1949, Berliner Bauten, spezia li sierte post fri sche Samm lung der Sekun där fehler mit ca. 120 verschie denen Werten, dabei MiNr. 59I 
gepr., vieles gepr. BPP (u.a. Foto at test Lipp schütz BPP für Halb bogen der 1 Pfg mit diversen Fehlern), inter es sante Samm lung auf
selbst ge stal teten Blät tern, in dieser Form nur schwierig zusam men zu tragen (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .

 **   1200,--

Berlin Markenheftchen
6943 1949 - 1990, umfang reiche und stark spezia li sierte Samm lung mit hunderten Marken heft chen in nicht weniger als 19 Safe-Ring -

bin dern mit Blan ko seiten - jedes Marken heft chen mit genauer Auszeich nung, dabei Plat ten fehler, Zähl balken, Deckel va rianten,
RLV, Ausgleichs zähne etc., dazu auch umfang reich Heft chen blätter und Zusam men drucke, einiges gepr. mit wenigen Attesten
Schmidl BPP, hoher Kata log wert und in diesem Umfang kaum ange bo tenes Objekt, welches zum Fort führen oder auflösen einlädt.

 **   2000,--

6944 1949 - 1989, post fri sche Samm lung Marken heft chen und Heft chen blätter mit u.a. MH 1, 2, 7 I, 9c II mz (gepr. Schmidl BPP), Heft -
chen blätter 1-4, 5-7, 9, 11 c etc., teils kleine Bean stan dungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

Berlin Zusammendrucke
6946 1949 - 1989, post fri scher und gestem pelter Bestand Marken heft chen, Heft chen blätter und Zusam men drucke im Karton . . . . . .  **/#   1000,--
6947 1949, post fri sche Samm lung der waa ge rech ten und senk rech ten Zu sam men dru cke der Wer te zu 1 Pfg, 4 Pfg und 10 Pfg Bau ten (W1 - W12

und S1 - S3) aus dem 1. Mar ken heft chen-Bo gen, bis auf 2 Stück kom plett (W3 und W 11 feh len). Dazu un be rech net die 20 Pfg Zu sam men dru -
cke (W13, W14, W16 und S4) die stark bü gig sind (ver mut lich her stel lungs be dingt). Alle an de ren Wer te in ein wand frei er, post fri scher Er hal -
tung und un ge fal tet. Dazu der 1 Pfg Wert im Ec krand-Vie rer block rechts oben (mit W1) mit HAN 16032-50. KW Michel ohne die 20 Pfg - Zdr.
schon 1800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,--
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Berlin

SMHD
Bitte beachten Sie auch das umfangreiche Angebot im beiliegenden Sonderkatalog mit zahlreichen Sammellosen !
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Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchen
7010 1951 - 2001, umfang reiche und stark spezia li sierte Samm lung in 50 Safe-Ring bin dern mit Spezial seiten, begin nend ab MH1 inkl.

einigen Zusam men dru cken ** und gestem pelt geführt, dabei prak tisch alle Facetten der MH 1 - MH 46 berücks ich tigt wie Plat ten -
fehler, Zähl balken, Reklamen, RLV, Versuchs heft chen etc., umfang reich auch immer die zuge hö rigen Heft chen blätter mit
Varianten, jedes Marken heft chen ist genau  bestimmt und ausge zeichnet, die Qualität ist sehr sauber und bis auf ganz wenige
Stücke einwand frei, verein zelt sind neben gestem pelten Heft chen blät tern und Zusam men dru cken auch gestem pelte Marken heft -
chen enthalten, hoher Kata log wert. Ein ideales Objekt zum weiter sam meln, welches sich aber auch bestens zur Detai lie rung
eignet! Der Zube hör neu preis betrug schon einige tausend Euro! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   6000,--

7011 1952 - 2003, post fri scher und etwas gestem pelter Bestand Marken heft chen, Heft chen blätter und Zusam men drucke in 2 Kartons .  **/#   3000,--
7012 1951 - 2006, post fri sche Samm lung Marken heft chen und Heft chen blätter, dabei u.a. MH 1, 2 a-e, Heft chen blätter 1, 2 etc., teils

kleine Bean stan dungen (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    500,--

EUROPA

Albanien
7014 1913 - 1953, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    150,--

Aland
7015 1984 - 2000, sehr in ter es san te, um fang rei che Spe zial - Samm lung mit ei ner ge stem pel ten (meist ESST), und ei ner post fri schen, weit ge hend

kom plet ten Samm lun gen in 2 Lind ner Vor dru ckal ben, dazu vie le Be son der hei ten wie sehr vie le Zwi schens teg-Paa re mit und ohne Num mer auf 
dem Steg, die 3 Jahr bü cher 1994 - 1999 (es sind je weils 2 Jah re ent hal ten), Erst tags brie fe, Ma xi mum kar ten, Aus stel lung- / Mes se kar ten und
Ganz sa chen, so wie et was Li te ra tur mit u.a. ei nem Spezialkatalog für Aland. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,--

7016 1984 - 2018, post fri sche, nach Haupt num mern kom plet te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, da bei auch ei ni ge Kleinbögen. . . . . .  **    100,--

Franz. Andorra
7017 1932 - 1992, post frisch/un ge brauch te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, da bei u. a. 42 (2), ab 1961 in den Haupt num mern au gen -

schein lich kom plett, in den mo der nen Jah ren vie les vom Ec krand, Por to mar ken Mi.-Nr. 14/15 *, saubere Sammlung. . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**    200,--

Belgien
7018 1848 - 1977, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte reich hal tige Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 34 mit Rollens tempel, 129-42,

145-58, 186 Klb35-43 I, 333-41, 354-65, Bl. 1,2,3, etc. dazu Zusam men drucke, Porto, Eisen bahn marken, Belgisch Kongo,
Ruanda-Burundi etc, in 4 Behrens Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7019 1849 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 1 (2), 2 (3), 71-72, Bl. 3 etc. . .  **/*/#    500,--
7020 1849 - 1944, ge stem pel te und über gro ße Stre cken kpl. ge pfleg te Samm lung ab Nr. 1-128 ohne Nr. 34 kpl., da bei 5 B Farb fo to be fund, 81-88

in 3 Ty pen, da nach 5 und 10 Fr. Stahl helm sehr schön, vie le gute Se rien, Blo ckein zel mar ken (ohne Bl. 5, 6 ), alle ver tre ten, bit te besichtigen, Mi. 
4500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    450,--

7021 1870 - 1960 (ca.), rund 500 Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur, ei ni ge FDCs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    400,--
7022 1945 - 1990 (ca.), um fang rei che, durch weg sau ber ge stem pel te und ein wand frei er hal te ne Samm lung mit rei hen wei se bes se ren frü hen Aus -

ga ben wie 902-03 im Strei fen, 914-24, 941-46, 952-72, 989-1009 etc, die Jah re da nach oft über Stre cken fast kpl., bitte besichtigen . .
 #    180,--

7023 1849 - 1915, ge stem pel te (nur eine hand voll Kleinst wer te un gebr.) gute alte Samm lung auf ent spre chen dem Text, nach Haupt num mern bis
auf Nr. 34, 137 kpl., auch Ei sen bahn pa ket kpl., bit te an se hen, Mi. 2200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    170,--

7024 1849 - 1974, um fang rei che Samm lung im di cken, schwe ren Al bum ab frü hen Aus ga ben wie 6-8, 10-13, spä ter ein schön zen tral ge stem pel -
ter Bl. 3 bis hin zu Neu hei ten, Mi. 1500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    120,--

7025 1890 - 2009, ( ca. ), Be stand mit über 2000 ge stem pel ten Wer ten im 32 Sei ten Ein stec kbuch, wei test ge hend chro no lo gisch sor tiert, da bei ei -
ni ge Eisenbahnmarken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     40,--

Bulgarien
7026 1879 - 1940, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1/5, 242/248, 249/251, 252/258, 274/279,

280/285, Porto etc., auf Schaubek-Seiten. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    500,--

7027 1879 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
7028 1993 - 1998, post fri sche En gros-Par tie mit 1000 Sät zen CEPT 1993 (MiNr. 4047/48), 500 Sät zen CEPT 1994 (MiNr. 4121/22) und 500 Sät -

zen CEPT 1998 (MiNr. 4332/33), Mi. ge samt = 8.000.-! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    130,--

7029 1879 - 1994, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit gu ten Aus ga ben wie MiNr. 1/5(2), Por to mar ken und Du blet ten, in ter -
es san te Kol lek ti on in 2 Stec kbü chern (alter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

Dänemark
7030 1851 - 1988, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 2 (2, einmal Foto at test Grön lund), 6, 10, 180-81, Dienst, Porto, Post fähre mit

u.a. Mi.-Nr. 1-4, 5-10, Verrech nungs marken und etwas Dänisch-West in dien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   1000,--

7031 1851 - 1954, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 6, 180-81 etc., dazu Dienst,
Porto, Post fähre, etwas Grön land und Dänisch-West in dien (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

Färoer
7032 1919 - 1999, gestem pelte Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum, begin nend mit Mi.-Nr. 1 auf Brief stück (Foto at test), Däne -

mark Mi.-Nr. 67 mit Halbie rung Mi.-Nr. 80 auf Brief (2) davon einer mit Foto at test, Briti sche Beset zung im 2. Welt krieg Mi.-Nr. 2/6
(Auflage nur 22.500 Sätze), danach die Regio nal marken ab 1975 augen schein lich komplett, urbe las senes Objekt aus Nach lass auf -
lö sung! Ohne jegliche Entnahmen mit Stei ge rungs po ten tial! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,--

7033 1919 - 1989, um fang rei che Samm lung im Ring bin der auf Blan ko-Sei ten und im Stec kbuch, be gin nend mit Mi.-Nr. 1 zu sam men mit DK 67 auf
Brief von Thors ha ven 21.1.19, Mi.-Nr. 2/6 ge stem pelt bzw. auf Brie fen, im mo der nen Be reich ab 1975 meist **, teils ge stem pelt, dazu Mar -
ken heft chen und Ein hei ten (meist Vie rer blö cke), hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/]/[    400,--

7034 1940 - 2018, post fri sche, in den Haupt num mern an schei nend kpl. Samm lung, Mi.-Nr. 2/6 dä ni sches At test, dazu Klein bo gen, im Scott-Al bum, 
dazu Er gän zun gen in Tütchen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,--

7035 1919 - 1994, ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1 gepr. Dr. Debo BPP, 2-6 etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    150,--
7036 1940 - 1980, post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi-Nr. 2-5 gest., gepr. Dr. Debo BPP, 3 auf Brief, dazu KLB und FDC . . . . . .  **/#/[    100,--

Grönland
7037 1905 - 1999, gestem pelte Samm lung - in den Haupt num mern augen schein lich bis auf wenige Werte voll ständig, begin nend mit

Mi.-Nr, 1/3, 4/12, 6, 7, 8, 9, und 12, 7/11B, 13/14, 8/16, 17/25, 20/25I,  dazu Samm lung Aaland, hoch wer tiges und reich hal tiges
Objekt (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,--

7038 1905 - 1991, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung mit 11 Eisbär marken, dabei Mi.-Nr. 3, Frei marken mit Mi.-Nr. 8-16,
17-25, 20-25 I etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,--
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Belgien

6976 1949 - 2020, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kpl., mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 gepr. Schlegel BPP,
139/40, 143/46, 156/59 und 177/96, anfangs aufge lo ckert mit einigen Marken heft chen und Belegen, u.a. MiNr. 139 im Paar als
MEF mit Kurz be fund Schlegel BPP, dazu kleine Anla ge partie Blocks ab Bl. 2, hoch wer tige Kollek tion in 8 Lindner-Vordru ckalben in
2 Kartons (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[   1000,--

6977 1949 - 2019, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung in fünf Leucht turm-Vordru ckalben (2019 1. - 3. Quartal im
Einstec kbuch), Post horn satz mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

6978 1976 - 2015, post fri scher Bestand, dabei Marken heft chen etc. Euro-Nomi nale über 2000,-, in Einstec kbü chern im Karton . . . . .  **   1000,--
6979 2001 - 2015, Deutsch land Plus & Deutsch land Exklusiv, mehrere Bände dieser von der Post veraus gabten Varianten "Eckrand -

stücke ** und gestem pelt" bzw. "** Einzel marke und FDC" als Samm lungen, dazu noch diverses anderes, Nomi nal be trag über
2.400.- Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,--

6980 1949 - 2000, post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, in den Haupt num mern kpl. (gestem pelt nur bis 1997
geführt), mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 post frisch mit Foto at test Schlegel BPP, 139/40 post frisch und gestem pelt,
143/46 post frisch und gestem pelt, 156/59 post frisch und gestem pelt sowie 177/96 post frisch, dabei zahl reiche Rand- und
Eckrand stücke, teils mit Form num mern, hoch wer tige Kollektion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    750,--

6981 1949 - 2019, post fri sche (einige Werte unge braucht), weit ge hend komplette Samm lung in 5 Scott-Alben, dazu Neuheiten 2020 in
Tütchen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    700,--

6982 1949 - 1970, post fri sche, nach Vordruck komplette Quali täts samm lung mit allen guten Werten und Ausgaben, dabei der Post horn -
satz in über durch schnitt lich guter Zähnung, nicht signiert, im Leucht turm Vordru ckalbum. Dazu Kontrollrat und Bizone mit gut
besetztem Bauten-Teil, dem Block und den Sonder marken. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    600,--

6983 1949 - 1994. komplette post fri sche Samm lung mit Heuss lumogen und lgd. Wz. in 4 Lindner-T-Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    600,--
6984 1949 - 1959, post fri sche, in den Haupt num mern komplette Quali täts samm lung mit allen guten Werten und Ausgaben, dabei der

Post horn satz in über durch schnitt lich guter Zähnung, nicht signiert, und der Heuss Medaillon Satz in waage rechten Paaren, im
Leucht turm Vordru ckalbum. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6985 1951 - 2015, post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Post horn postfr., postfr. EURO-Nomi nale über 800,-, dazu etwas Alli -
ierte Besat zung, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,--

6986 1949 - 2001, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung in fünf sehr gut erhal tenen Safe-Vordru ckalben, Post horn
teils gepr. Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6987 1949 - 2000, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand mit mehreren Teil samm lungen, dabei die guten Anfangs aus -
gaben oft mehr fach bis hin zu MiNr. 111/12 post frisch(3) und gestem pelt(5), 121/22 gestem pelt(3), 139/40 unge braucht(2) und
gestem pelt(2), 143/46 gestem pelt(3), 156/59 post frisch(2) und gestem pelt(2), 173/76 post frisch(2) und gestem pelt(3) sowie MHB
17 post frisch, dazu Anla ge be stand mit wohl mehr als 1.000 Blockaus gaben ab "Beet hoven-Block" (11x), hierin etwas Nomi nale,
sowie mehr als 100 Marken heft chen, dazu etwas Kontrollrat mit vielen (Eck- und Ober-)Rand stü cken sowie Bizone und Berlin,
hoch wer tiger und reich hal tiger Samm lungs be stand in mehr als 20 (teils Vordruck-) Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6988 1949 - 2002, post fri sche Samm lung in 6 blau en SAFE Skai Vor dru ckal ben ab 1957 über kom plett, teil wei se BPP-ge prüft, da bei u.a. MiNr.
121/22, 139/40, Heuss lieg. Wz. Y I und Y II, Y II im 5er Strei fen alle ATM und C/D Wer te, alle Blö cke und Ein zel mar ken vor han den, zu sätz lich
Frei mar ken mit Bo gen sig na tu ren, Eck- und Ober rän der, Form num mern, waagr. Paare, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,--

6989 1949 - 1969, post fri sche und ge stem pel te, dop pelt ge führ te Samm lung, post frisch bis auf MiNr. 123/38 kpl., ge stem pelt au gen schein lich kpl., 
mit gu ten Aus ga ben bis hin zu MiNr. 113/15 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem pelt, 117/20 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem -
pelt, 139/40 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem pelt und 143/46 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem pelt so wie 156/59 post frisch 
und ge stem pelt, reich hal ti ge Kol lek ti on in 2 DPAG "Deutsch land-Klas sik"-Vor dru ckal ben mit aus führ li cher Erläuterung zu jeder
Markenausgabe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    400,--

6990 1954 - 2004, post fri scher und ge stem pel ter Be stand in vier La ger bü chern, Mi. ca. 10.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    400,--
6991 1949 - 2000, post fri sche sau be re Samm lung und bis auf Post horn satz nach KABE-Vor druck, in den Hauptnr., lü cken los kom plett, al lei ne das

sehr gut er hal te ne Zu be hör kos tet neu schon über 600.- Euro, Mi. ca. 6.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    400,--

6992 1972 - 2006, Jahr bü cher, 90 Jahr bü cher, meist die sel te nen Mi nis ter jahr bü cher mit gel bem Ein band 1972, 73(2), 74, 75(2), 76(2), 77(2), 78,
79(3), 80(2), 81(3), 82(2), 83(3), 84(2) und 86,  mit sil ber nem Ein band 1988(2), 89(2), 90(3), 91(3), 92(2), 93; 94(2), 95(2), 96(2), 97(2), 98(2), 
99, 00, 02 (Mar ken ge stem pelt), 03 und 06, Vor zugs-Mi nis ter jahr bü cher mit blau em Ein band 1974(2), 75(2), 76/81, 86 und 95, Post -
dienst-Jahr bü cher 1988(3), 89(3), 90(3), 91(3), 92(2) und 93(4) so wie die "nor ma le Va rian te" 2001(2) und 2003, ent hal te ne post gül ti ge No -
mi na le ca. 250.- Euro, in ter es san ter und in die ser Reich hal tig keit kaum zu sam men zu tra gen der Be stand der meist nur an pri vi le gier te
Personen abgegebenen Jahrbücher im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

6993 1949 - 1964, nach Haupt num mern weit ge hend kom plet te post fri sche und ge stem pel te Samm lung in meist sau be rer Qua li tät im al ten Vor dru -
ckal bum, Post horn post frisch fehlt, an sons ten nur ei ni ge bil li ge Wer te feh lend, Mi. ca. 4.500.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . .

 **/#    300,--

6994 1994 - 2000, post fri sche, au gen schein lich kom plet te Samm lung der 10er-Bo gen in 5 Lind ner-T-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,--
6995 1949 - 2000, */**/o of fen sicht lich kom plet te Samm lung in 8 Vor dru ckal ben, bis 1967 ge mischt ge sam melt und da nach nur noch postfrisch. .  */**/#    300,--
6996 1949 - 1986, */** kpl. Samm lung im Leucht turm vor dru ckal bum, dazu 4 Al ben Brie fe/FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */**/[    300,--
6997 1949 - 1965, sehr schö ne Samm lung, oft auf (teils ge lau fe nen) FDC mit bes se ren und schö nen Satz brie fen, da bei Bund 113/15 auf FDc,

117/20 auf R-Satz brief, 122 auf Blan ko-FDC, 143/46  ge stem pelt und 160 auf Blan ko-FDC, oft auf ge lo ckert mit Bild post kar ten, in die ser Form 
un ge wöhn li che und reiz vol le Samm lung im dicken Einsteckalbum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    300,--

6998 1951, Post horn 5 Pfg hun der te von Mar ken in Bog ent ei len und Ein hei ten, ge stem pelt auf Sei ten von Post bü chern. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
6999 1969 - 2000, post fri scher und ge stem pel ter Be stand Zu schlags mar ken in La ger buch, Mi. ca. 8.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    250,--
7000 1949 - 2001, ge stem pel te in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in fünf sehr gut er hal te nen Safe-Vor dru ckal ben . . . . . . . . . . . . . .  #    200,--
7001 1949 - 1969, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie 113/15, 117/20, 139/40, 143/46 und

156/59, oft mals gute Er hal tung, reich hal ti ge Samm lung im Lind ner-Vor dru ckal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    200,--

7002 1949 - 1969, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie 113/15, 117/20, 139/40, 143/46 und
156/59, zahl rei che Wer te mit Bo gen rän dern, oft mals gute Er hal tung, reich hal ti ge Samm lung im Lindner-Vordruckalbum . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,--

7003 1985 - 1995, Ganz sa chen aus schnit te zur Fran ka tur ver wandt, Ex klu siv-Kol lek ti on ei nes gro ßen süd deut schen Ver sand händ lers, 30 Be le gen
mit ver schie de nen Ganz sa chen aus schnit ten die in Misch fran ka tur mit den bild glei chen Nor mal mar ken auf Brie fen mit Son der stem peln ent -
wer tet wur den, zu adres siert an be sag ten Händ ler, auf Blät tern mit ent spre chen der Er läu te rung, in ter es san te und un ge wöhn li che Zu sam men -
stel lung mit gi gan ti schem Einstandspreis (alter Ausruf 220) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,--

7004 1973 - 1981, um fang rei cher, nur durch weg be stens post fri scher Son der mar ken be stand, au gen schein lich fast nur kpl. Aus ga ben incl. den
bes se ren Se rien/Zu schlag etc., sehr vie les liegt in Vie rer blocks vor, be sich ti gen !, Mi. 2550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     75,--

7005 1949 - 2000 post fri sche und unge brauchte, in den Haupt num mern komplette Samm lung in zwei Marini-Alben (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    500,--

Bundesrepublik Deutschland - Jahrbücher
7006 1973, Jahr buch in tadel loser Erhal tung, 6 Exem plare, Mi. 10.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   1000,--
7007 1973 - 2020, Be stand Jahr bü cher, an fangs teils Lü cken haft, ab 2000 kom plett, dazu Jah res samm lun gen 1993/99 kpl. und etwas DDR . .  **    300,--
7008 1974 - 2000. Pos ten von 189 kom plet ten Jahr bü chern. Ka ta log wert rd.18.000 Euro. Da bei die Jahr bü cher alle ver tre ten. Min de stens 4-mal

(1974), höch stens 11-mal (1980). Lis te liegt bei. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,--

7009 1973 - 2000. Kom plet ter Satz Jahr bü cher in klu si ve der ge such ten Aus ga be von 1973. In 4 brau nen Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,--
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Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchen
7010 1951 - 2001, umfang reiche und stark spezia li sierte Samm lung in 50 Safe-Ring bin dern mit Spezial seiten, begin nend ab MH1 inkl.

einigen Zusam men dru cken ** und gestem pelt geführt, dabei prak tisch alle Facetten der MH 1 - MH 46 berücks ich tigt wie Plat ten -
fehler, Zähl balken, Reklamen, RLV, Versuchs heft chen etc., umfang reich auch immer die zuge hö rigen Heft chen blätter mit
Varianten, jedes Marken heft chen ist genau  bestimmt und ausge zeichnet, die Qualität ist sehr sauber und bis auf ganz wenige
Stücke einwand frei, verein zelt sind neben gestem pelten Heft chen blät tern und Zusam men dru cken auch gestem pelte Marken heft -
chen enthalten, hoher Kata log wert. Ein ideales Objekt zum weiter sam meln, welches sich aber auch bestens zur Detai lie rung
eignet! Der Zube hör neu preis betrug schon einige tausend Euro! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   6000,--

7011 1952 - 2003, post fri scher und etwas gestem pelter Bestand Marken heft chen, Heft chen blätter und Zusam men drucke in 2 Kartons .  **/#   3000,--
7012 1951 - 2006, post fri sche Samm lung Marken heft chen und Heft chen blätter, dabei u.a. MH 1, 2 a-e, Heft chen blätter 1, 2 etc., teils

kleine Bean stan dungen (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    500,--

EUROPA

Albanien
7014 1913 - 1953, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    150,--

Aland
7015 1984 - 2000, sehr in ter es san te, um fang rei che Spe zial - Samm lung mit ei ner ge stem pel ten (meist ESST), und ei ner post fri schen, weit ge hend

kom plet ten Samm lun gen in 2 Lind ner Vor dru ckal ben, dazu vie le Be son der hei ten wie sehr vie le Zwi schens teg-Paa re mit und ohne Num mer auf 
dem Steg, die 3 Jahr bü cher 1994 - 1999 (es sind je weils 2 Jah re ent hal ten), Erst tags brie fe, Ma xi mum kar ten, Aus stel lung- / Mes se kar ten und
Ganz sa chen, so wie et was Li te ra tur mit u.a. ei nem Spezialkatalog für Aland. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,--

7016 1984 - 2018, post fri sche, nach Haupt num mern kom plet te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, da bei auch ei ni ge Kleinbögen. . . . . .  **    100,--

Franz. Andorra
7017 1932 - 1992, post frisch/un ge brauch te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, da bei u. a. 42 (2), ab 1961 in den Haupt num mern au gen -

schein lich kom plett, in den mo der nen Jah ren vie les vom Ec krand, Por to mar ken Mi.-Nr. 14/15 *, saubere Sammlung. . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**    200,--

Belgien
7018 1848 - 1977, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte reich hal tige Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 34 mit Rollens tempel, 129-42,

145-58, 186 Klb35-43 I, 333-41, 354-65, Bl. 1,2,3, etc. dazu Zusam men drucke, Porto, Eisen bahn marken, Belgisch Kongo,
Ruanda-Burundi etc, in 4 Behrens Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7019 1849 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 1 (2), 2 (3), 71-72, Bl. 3 etc. . .  **/*/#    500,--
7020 1849 - 1944, ge stem pel te und über gro ße Stre cken kpl. ge pfleg te Samm lung ab Nr. 1-128 ohne Nr. 34 kpl., da bei 5 B Farb fo to be fund, 81-88

in 3 Ty pen, da nach 5 und 10 Fr. Stahl helm sehr schön, vie le gute Se rien, Blo ckein zel mar ken (ohne Bl. 5, 6 ), alle ver tre ten, bit te besichtigen, Mi. 
4500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    450,--

7021 1870 - 1960 (ca.), rund 500 Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Zen sur, ei ni ge FDCs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    400,--
7022 1945 - 1990 (ca.), um fang rei che, durch weg sau ber ge stem pel te und ein wand frei er hal te ne Samm lung mit rei hen wei se bes se ren frü hen Aus -

ga ben wie 902-03 im Strei fen, 914-24, 941-46, 952-72, 989-1009 etc, die Jah re da nach oft über Stre cken fast kpl., bitte besichtigen . .
 #    180,--

7023 1849 - 1915, ge stem pel te (nur eine hand voll Kleinst wer te un gebr.) gute alte Samm lung auf ent spre chen dem Text, nach Haupt num mern bis
auf Nr. 34, 137 kpl., auch Ei sen bahn pa ket kpl., bit te an se hen, Mi. 2200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    170,--

7024 1849 - 1974, um fang rei che Samm lung im di cken, schwe ren Al bum ab frü hen Aus ga ben wie 6-8, 10-13, spä ter ein schön zen tral ge stem pel -
ter Bl. 3 bis hin zu Neu hei ten, Mi. 1500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    120,--

7025 1890 - 2009, ( ca. ), Be stand mit über 2000 ge stem pel ten Wer ten im 32 Sei ten Ein stec kbuch, wei test ge hend chro no lo gisch sor tiert, da bei ei -
ni ge Eisenbahnmarken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     40,--

Bulgarien
7026 1879 - 1940, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1/5, 242/248, 249/251, 252/258, 274/279,

280/285, Porto etc., auf Schaubek-Seiten. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    500,--

7027 1879 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lun gen mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
7028 1993 - 1998, post fri sche En gros-Par tie mit 1000 Sät zen CEPT 1993 (MiNr. 4047/48), 500 Sät zen CEPT 1994 (MiNr. 4121/22) und 500 Sät -

zen CEPT 1998 (MiNr. 4332/33), Mi. ge samt = 8.000.-! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    130,--

7029 1879 - 1994, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, mit gu ten Aus ga ben wie MiNr. 1/5(2), Por to mar ken und Du blet ten, in ter -
es san te Kol lek ti on in 2 Stec kbü chern (alter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

Dänemark
7030 1851 - 1988, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 2 (2, einmal Foto at test Grön lund), 6, 10, 180-81, Dienst, Porto, Post fähre mit

u.a. Mi.-Nr. 1-4, 5-10, Verrech nungs marken und etwas Dänisch-West in dien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   1000,--

7031 1851 - 1954, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 6, 180-81 etc., dazu Dienst,
Porto, Post fähre, etwas Grön land und Dänisch-West in dien (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

Färoer
7032 1919 - 1999, gestem pelte Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum, begin nend mit Mi.-Nr. 1 auf Brief stück (Foto at test), Däne -

mark Mi.-Nr. 67 mit Halbie rung Mi.-Nr. 80 auf Brief (2) davon einer mit Foto at test, Briti sche Beset zung im 2. Welt krieg Mi.-Nr. 2/6
(Auflage nur 22.500 Sätze), danach die Regio nal marken ab 1975 augen schein lich komplett, urbe las senes Objekt aus Nach lass auf -
lö sung! Ohne jegliche Entnahmen mit Stei ge rungs po ten tial! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,--

7033 1919 - 1989, um fang rei che Samm lung im Ring bin der auf Blan ko-Sei ten und im Stec kbuch, be gin nend mit Mi.-Nr. 1 zu sam men mit DK 67 auf
Brief von Thors ha ven 21.1.19, Mi.-Nr. 2/6 ge stem pelt bzw. auf Brie fen, im mo der nen Be reich ab 1975 meist **, teils ge stem pelt, dazu Mar -
ken heft chen und Ein hei ten (meist Vie rer blö cke), hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/]/[    400,--

7034 1940 - 2018, post fri sche, in den Haupt num mern an schei nend kpl. Samm lung, Mi.-Nr. 2/6 dä ni sches At test, dazu Klein bo gen, im Scott-Al bum, 
dazu Er gän zun gen in Tütchen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,--

7035 1919 - 1994, ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1 gepr. Dr. Debo BPP, 2-6 etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    150,--
7036 1940 - 1980, post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi-Nr. 2-5 gest., gepr. Dr. Debo BPP, 3 auf Brief, dazu KLB und FDC . . . . . .  **/#/[    100,--

Grönland
7037 1905 - 1999, gestem pelte Samm lung - in den Haupt num mern augen schein lich bis auf wenige Werte voll ständig, begin nend mit

Mi.-Nr, 1/3, 4/12, 6, 7, 8, 9, und 12, 7/11B, 13/14, 8/16, 17/25, 20/25I,  dazu Samm lung Aaland, hoch wer tiges und reich hal tiges
Objekt (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,--

7038 1905 - 1991, fast ausschließ lich gestem pelte Samm lung mit 11 Eisbär marken, dabei Mi.-Nr. 3, Frei marken mit Mi.-Nr. 8-16,
17-25, 20-25 I etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,--

93

Belgien

6976 1949 - 2020, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kpl., mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 gepr. Schlegel BPP,
139/40, 143/46, 156/59 und 177/96, anfangs aufge lo ckert mit einigen Marken heft chen und Belegen, u.a. MiNr. 139 im Paar als
MEF mit Kurz be fund Schlegel BPP, dazu kleine Anla ge partie Blocks ab Bl. 2, hoch wer tige Kollek tion in 8 Lindner-Vordru ckalben in
2 Kartons (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[   1000,--

6977 1949 - 2019, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung in fünf Leucht turm-Vordru ckalben (2019 1. - 3. Quartal im
Einstec kbuch), Post horn satz mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

6978 1976 - 2015, post fri scher Bestand, dabei Marken heft chen etc. Euro-Nomi nale über 2000,-, in Einstec kbü chern im Karton . . . . .  **   1000,--
6979 2001 - 2015, Deutsch land Plus & Deutsch land Exklusiv, mehrere Bände dieser von der Post veraus gabten Varianten "Eckrand -

stücke ** und gestem pelt" bzw. "** Einzel marke und FDC" als Samm lungen, dazu noch diverses anderes, Nomi nal be trag über
2.400.- Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,--

6980 1949 - 2000, post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, in den Haupt num mern kpl. (gestem pelt nur bis 1997
geführt), mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 post frisch mit Foto at test Schlegel BPP, 139/40 post frisch und gestem pelt,
143/46 post frisch und gestem pelt, 156/59 post frisch und gestem pelt sowie 177/96 post frisch, dabei zahl reiche Rand- und
Eckrand stücke, teils mit Form num mern, hoch wer tige Kollektion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    750,--

6981 1949 - 2019, post fri sche (einige Werte unge braucht), weit ge hend komplette Samm lung in 5 Scott-Alben, dazu Neuheiten 2020 in
Tütchen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    700,--

6982 1949 - 1970, post fri sche, nach Vordruck komplette Quali täts samm lung mit allen guten Werten und Ausgaben, dabei der Post horn -
satz in über durch schnitt lich guter Zähnung, nicht signiert, im Leucht turm Vordru ckalbum. Dazu Kontrollrat und Bizone mit gut
besetztem Bauten-Teil, dem Block und den Sonder marken. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    600,--

6983 1949 - 1994. komplette post fri sche Samm lung mit Heuss lumogen und lgd. Wz. in 4 Lindner-T-Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    600,--
6984 1949 - 1959, post fri sche, in den Haupt num mern komplette Quali täts samm lung mit allen guten Werten und Ausgaben, dabei der

Post horn satz in über durch schnitt lich guter Zähnung, nicht signiert, und der Heuss Medaillon Satz in waage rechten Paaren, im
Leucht turm Vordru ckalbum. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6985 1951 - 2015, post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei Post horn postfr., postfr. EURO-Nomi nale über 800,-, dazu etwas Alli -
ierte Besat zung, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,--

6986 1949 - 2001, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung in fünf sehr gut erhal tenen Safe-Vordru ckalben, Post horn
teils gepr. Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

6987 1949 - 2000, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand mit mehreren Teil samm lungen, dabei die guten Anfangs aus -
gaben oft mehr fach bis hin zu MiNr. 111/12 post frisch(3) und gestem pelt(5), 121/22 gestem pelt(3), 139/40 unge braucht(2) und
gestem pelt(2), 143/46 gestem pelt(3), 156/59 post frisch(2) und gestem pelt(2), 173/76 post frisch(2) und gestem pelt(3) sowie MHB
17 post frisch, dazu Anla ge be stand mit wohl mehr als 1.000 Blockaus gaben ab "Beet hoven-Block" (11x), hierin etwas Nomi nale,
sowie mehr als 100 Marken heft chen, dazu etwas Kontrollrat mit vielen (Eck- und Ober-)Rand stü cken sowie Bizone und Berlin,
hoch wer tiger und reich hal tiger Samm lungs be stand in mehr als 20 (teils Vordruck-) Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

6988 1949 - 2002, post fri sche Samm lung in 6 blau en SAFE Skai Vor dru ckal ben ab 1957 über kom plett, teil wei se BPP-ge prüft, da bei u.a. MiNr.
121/22, 139/40, Heuss lieg. Wz. Y I und Y II, Y II im 5er Strei fen alle ATM und C/D Wer te, alle Blö cke und Ein zel mar ken vor han den, zu sätz lich
Frei mar ken mit Bo gen sig na tu ren, Eck- und Ober rän der, Form num mern, waagr. Paare, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,--

6989 1949 - 1969, post fri sche und ge stem pel te, dop pelt ge führ te Samm lung, post frisch bis auf MiNr. 123/38 kpl., ge stem pelt au gen schein lich kpl., 
mit gu ten Aus ga ben bis hin zu MiNr. 113/15 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem pelt, 117/20 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem -
pelt, 139/40 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem pelt und 143/46 post frisch gepr. Schle gel BPP und ge stem pelt so wie 156/59 post frisch 
und ge stem pelt, reich hal ti ge Kol lek ti on in 2 DPAG "Deutsch land-Klas sik"-Vor dru ckal ben mit aus führ li cher Erläuterung zu jeder
Markenausgabe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    400,--

6990 1954 - 2004, post fri scher und ge stem pel ter Be stand in vier La ger bü chern, Mi. ca. 10.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    400,--
6991 1949 - 2000, post fri sche sau be re Samm lung und bis auf Post horn satz nach KABE-Vor druck, in den Hauptnr., lü cken los kom plett, al lei ne das

sehr gut er hal te ne Zu be hör kos tet neu schon über 600.- Euro, Mi. ca. 6.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    400,--

6992 1972 - 2006, Jahr bü cher, 90 Jahr bü cher, meist die sel te nen Mi nis ter jahr bü cher mit gel bem Ein band 1972, 73(2), 74, 75(2), 76(2), 77(2), 78,
79(3), 80(2), 81(3), 82(2), 83(3), 84(2) und 86,  mit sil ber nem Ein band 1988(2), 89(2), 90(3), 91(3), 92(2), 93; 94(2), 95(2), 96(2), 97(2), 98(2), 
99, 00, 02 (Mar ken ge stem pelt), 03 und 06, Vor zugs-Mi nis ter jahr bü cher mit blau em Ein band 1974(2), 75(2), 76/81, 86 und 95, Post -
dienst-Jahr bü cher 1988(3), 89(3), 90(3), 91(3), 92(2) und 93(4) so wie die "nor ma le Va rian te" 2001(2) und 2003, ent hal te ne post gül ti ge No -
mi na le ca. 250.- Euro, in ter es san ter und in die ser Reich hal tig keit kaum zu sam men zu tra gen der Be stand der meist nur an pri vi le gier te
Personen abgegebenen Jahrbücher im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

6993 1949 - 1964, nach Haupt num mern weit ge hend kom plet te post fri sche und ge stem pel te Samm lung in meist sau be rer Qua li tät im al ten Vor dru -
ckal bum, Post horn post frisch fehlt, an sons ten nur ei ni ge bil li ge Wer te feh lend, Mi. ca. 4.500.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . .

 **/#    300,--

6994 1994 - 2000, post fri sche, au gen schein lich kom plet te Samm lung der 10er-Bo gen in 5 Lind ner-T-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,--
6995 1949 - 2000, */**/o of fen sicht lich kom plet te Samm lung in 8 Vor dru ckal ben, bis 1967 ge mischt ge sam melt und da nach nur noch postfrisch. .  */**/#    300,--
6996 1949 - 1986, */** kpl. Samm lung im Leucht turm vor dru ckal bum, dazu 4 Al ben Brie fe/FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */**/[    300,--
6997 1949 - 1965, sehr schö ne Samm lung, oft auf (teils ge lau fe nen) FDC mit bes se ren und schö nen Satz brie fen, da bei Bund 113/15 auf FDc,

117/20 auf R-Satz brief, 122 auf Blan ko-FDC, 143/46  ge stem pelt und 160 auf Blan ko-FDC, oft auf ge lo ckert mit Bild post kar ten, in die ser Form 
un ge wöhn li che und reiz vol le Samm lung im dicken Einsteckalbum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    300,--

6998 1951, Post horn 5 Pfg hun der te von Mar ken in Bog ent ei len und Ein hei ten, ge stem pelt auf Sei ten von Post bü chern. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
6999 1969 - 2000, post fri scher und ge stem pel ter Be stand Zu schlags mar ken in La ger buch, Mi. ca. 8.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    250,--
7000 1949 - 2001, ge stem pel te in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in fünf sehr gut er hal te nen Safe-Vor dru ckal ben . . . . . . . . . . . . . .  #    200,--
7001 1949 - 1969, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie 113/15, 117/20, 139/40, 143/46 und

156/59, oft mals gute Er hal tung, reich hal ti ge Samm lung im Lind ner-Vor dru ckal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    200,--

7002 1949 - 1969, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie 113/15, 117/20, 139/40, 143/46 und
156/59, zahl rei che Wer te mit Bo gen rän dern, oft mals gute Er hal tung, reich hal ti ge Samm lung im Lindner-Vordruckalbum . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,--

7003 1985 - 1995, Ganz sa chen aus schnit te zur Fran ka tur ver wandt, Ex klu siv-Kol lek ti on ei nes gro ßen süd deut schen Ver sand händ lers, 30 Be le gen
mit ver schie de nen Ganz sa chen aus schnit ten die in Misch fran ka tur mit den bild glei chen Nor mal mar ken auf Brie fen mit Son der stem peln ent -
wer tet wur den, zu adres siert an be sag ten Händ ler, auf Blät tern mit ent spre chen der Er läu te rung, in ter es san te und un ge wöhn li che Zu sam men -
stel lung mit gi gan ti schem Einstandspreis (alter Ausruf 220) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,--

7004 1973 - 1981, um fang rei cher, nur durch weg be stens post fri scher Son der mar ken be stand, au gen schein lich fast nur kpl. Aus ga ben incl. den
bes se ren Se rien/Zu schlag etc., sehr vie les liegt in Vie rer blocks vor, be sich ti gen !, Mi. 2550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     75,--

7005 1949 - 2000 post fri sche und unge brauchte, in den Haupt num mern komplette Samm lung in zwei Marini-Alben (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    500,--

Bundesrepublik Deutschland - Jahrbücher
7006 1973, Jahr buch in tadel loser Erhal tung, 6 Exem plare, Mi. 10.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   1000,--
7007 1973 - 2020, Be stand Jahr bü cher, an fangs teils Lü cken haft, ab 2000 kom plett, dazu Jah res samm lun gen 1993/99 kpl. und etwas DDR . .  **    300,--
7008 1974 - 2000. Pos ten von 189 kom plet ten Jahr bü chern. Ka ta log wert rd.18.000 Euro. Da bei die Jahr bü cher alle ver tre ten. Min de stens 4-mal

(1974), höch stens 11-mal (1980). Lis te liegt bei. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,--

7009 1973 - 2000. Kom plet ter Satz Jahr bü cher in klu si ve der ge such ten Aus ga be von 1973. In 4 brau nen Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,--
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Dänisch-Westindien
7039 1856 - 1915, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1, 7IbH, P1/4 etc., auf Schau bek-Blät tern. (Ab bil dun gen sie he On li -

ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    300,--

Baltikum
7040 1918 - 1941, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Estland, Lett land, Litauen, dabei bessere Ausgaben, dazu etwas Deut sche 

Beset zung (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    500,--

Finnland
7041 1860 - 1959, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--

Frankreich
7042 1849 - 1976, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1, 5, 8, 32, 152, 220-21, 239, 311, 321 etc., in

5 Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#   1000,--

7043 1938 - 2003, post fri sche Samm lung in 4 neuwer tigen Leucht turm-Falzlos-Alben mit Schu bern. Bis auf Nr.1384Y nach Vordruck
komplett. Sehr saubere Samm lung und höhere Anschaf fungs kosten der Alben. Hoher Nomi nal be trag! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    800,--

7044 1940 - 2000, post fri sche Samm lung mit anfangs wenigen unge brauchten, in den Haupt num mern komplett, in 4 KABE-Alben . . .  **/*    800,--
7045 1849 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, Klassik teils mehr fach gesam melt mit u.a. Mi.-Nr. 1 (2), 32,

321, Bl. 3 etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    700,--

7046 1849 - 1871, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1,2,5,7 (Mängel), 32 etc., in 2 Behrens-Alben .  **/*/#    500,--
7047 1953 - 2004, post fri sche, komplette Samm lung Rotes-Kreuz-Marken heft chen in DAVO-Album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    500,--
7048 1991 - 2001,  ge stem pel te Samm lung im bre chend vol len Leucht turm-Falz los-Al bum, bis auf ganz we ni ges, meist Dau er ser ien va rian ten, kpl.

mit fast al len MH (die se schon über Mi. 1.000,-), dazu Dienst, Eu ro pa-Rat, Un es co, enor mer Al ben- und Abopreis, Mi. 2.600,- . . . . . . . . .
 #    220,--

7049 1853 - 1871 (ca.), Par tie mit ca. 100 Brie fen, meist 20 C. Ce res oder Na pole on Fran ka tu ren, da bei aber auch Brie fe mit 25 C. (Mi.-Nr. 9) .  [    200,--
7050 1853 - 1871 (ca.), Par tie mit ca. 100 Brie fen, meist 20 C. Ce res oder Na pole on Fran ka tu ren, da bei aber auch Brie fe mit 25 C. (Mi.-Nr. 9) .  [    200,--
7051 1853 - 1871 (ca.), Par tie mit ca. 100 Brie fen, meist 20 C. Ce res oder Na pole on Fran ka tu ren, da bei aber auch Brie fe mit 25 C. (Mi.-Nr. 9) .  [    200,--
7052 1945 - 1959, kom plet te Samm lung nur der gu ten frü hen Nach kriegs jah re im Bo rek-Al bum, bis auc ca. Mi. 175,- an ge stem pel ten Wer ten bis

1954 ist die Samm lung durch weg be stens ** mit al len Spit zen und Bl. 4, Mi. 1.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    160,--

7053 1945 - 1970, ge stem pel te Samm lung im Bo rek-Al bum, weit ge hend kpl. mit vie len bes se ren Aus ga ben, u.a. al len gu ten Per sön lich keits se rien
der 50er Jah re, we ni ge feh len de (oft klei ne) Wer te, ho her Katalogwert, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,--

Französische Kolonien
7054 1921 - 1998 (ca.), post fri sche (nur wenige Werte unge braucht) Samm lung Flug post aus gaben, dabei zahl reiche gute Sätze, unge -

zähnte Marken etc., durchweg in schöner Qualität, hoch wer tige und unge wöhn liche Samm lung im Einstec kbuch (Abbil dungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1800,--

Großbritannien
7055 1840 - 1953, über wie gend gestem pelte Samm lung, meist mehr fach gesam melt mit u.a. Mi.-Nr. 1 (4), 15 (5), 26 (3), 35 (2), 81 (5)

etc., dazu Dienst, Porto, etwas Auslands post ämter (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#   2000,--

7056 1887 - 2019, post fri sche, anfangs auch unge brauchte, reich hal tige Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 86/97, 118 etc., sehr hoher post gül -
tiger Nomi nal wert. In 5 Scott-Alben und dazu Ergän zungen in Pergamin-Tütchen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    800,--

7057 1891 - 1990 (ca.), ge stem pel ter, samm lungs ar ti ger Be stand im Ak ten ord ner, da bei u. a. bes se re Wer te wie Mi.-Nr. 82, 83, 84, 99, 116, 117,
bit te ein ge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

7058 1880 - 1995, ( ca. ),, Be stand ab Klas sik bis in die mder ne in 2 gros sen Ein stec kbü chern, über wie gend ge stem pel tes Ma te ri al, da bei ca. 50
Pfund No mi nal wa re, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#     50,--

Kanalinseln
7059 1958 - 2000, post fri sche kpl. Samm lun gen Guern sey, Al der ney, Isle of Man und Jer sey in 7 neu wer ti gen SAFE-Dual Al ben, Mi. nach An ga be

4.090.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    400,--

Griechenland
7060 1896 - 1990 (ca.) über wie gend post fri scher Bestand, dabei Porto, Zwangs zu schlags marken, Gebiete etc. (Abbil dungen siehe Onli -

ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*   1000,--

7061 1862 - 1913 (ca.), fast außschließ lich gestem pelter Bestand mit rund 150 großen und hunderten kleinen Hermes köpfen, dazu
Briefe, Karten und FDC mit etwas Ausland (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,--

7062 1868 - 1954, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit rund 150 gro ßen Her mes köp fen, Por to, Zwangs zu schlags mar ken und Gebieten .  */#    300,--

Irland
7063 1922 - 2019, post fri sche, an fangs auch un ge brauch te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 37/39, ab 1978 weit ge hend kom plett in zwei Scott-Al ben

und Er gän zun gen in Per ga min-Tüt chen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*    400,--

7064 1807 - 1924, Vor läu fer auf GB, um fang rei che Samm lung mit mehr als 160 Mar ken und 75 Brie fen und Kar ten (da bei we ni ge Vor der sei ten), mit 
ver schie de nen Iri schen Stem peln, ab Vor phi la, hier bei auch ein 1 p. "Mul rea dy"-Um schlag nach Bel fast, sau ber sor tiert im Al bum, in ter es san te 
und reich hal ti ge Kol lek ti on auf Stec kblät tern im Album (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    220,--

Island
7065 1873 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--

Italien
7067 1861 - 1936, reich hal tige alte Samm lung auf zeitgen. Text, sehr oft sowohl gest. als auch ungebr./postfr. gesam melt, wobei die

postfr. Werte mit der Zeit immer größeren Anteil haben, bis Ende 1933 fehlen nur die Nr. 98,153-56, 193, 197-200, 229, 361, 430,
danach 479-87 sowie 8 teils kleine Werte, vorhanden auch B 131 II ungebr., bitte besich tigen, Mi. ca. 17.000,- (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1200,--

7068 1852 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit alti ta lie ni schen Staaten, vielen guten Ausgaben, Triest A
und etwas Auslands post ämter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

7069 1944 - 1945, Lo kal aus ga ben, Kol lek ti on mit ins ge samt 37 ver schie de nen un ge brauch ten Auf druc kmar ken aus AOSTA, ARONA und CHIASSO. 
Fer ner neun ver schie de ne post fri sche Mar ken mit Auf druck A.M.S. (Ame ri can Mail Ser vi ce) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

 **/*    200,--

Italienische Gebiete
7071 Um fang rei che Kol lek ti on Aus lands post ab Ese ro mit Nr. 1-16, bis Le van te mit bes se ren Wer ten, sehr gut Tren ti no fast kpl. (Nr. 14, 16, 17 un be -

wer tet), Jul.-Ve ne tien mit 1-22 postfr., P 1-9 etc., bit te an se hen, Mi. ca. 3.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    220,--

Italienisch Lybien
7072 1912 - 1941, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1/15, 24/35, Pa ket mar ken, Por to mar ken, etc., auf Schau bek-Blät -

tern. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    350,--
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Italienisch Tripolitanien
7073 1901 - 1938, post fri sche, unge brauchte und etwas gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 25/30, 80/85, 111/114, 163/176,

177/189, 202/215 (ohne 211), 216/222 etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    800,--

Jugoslawien
7075 1918 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, dazu Kroa tien, Mon ten egro und Ser bien ab 1869, da bei auch et was

Deut sche Be set zung II. Weltkrieg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    300,--

Lettland
7077 1918 - 1938, klei ne Samm lun gen/Teil samm lung  incl. bes se ren Wer ten, dazu Du blet ten so wie ei ni ges nach 1990 . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,--

Liechtenstein - Vor- und Mitläufer
7078 1890 - 1908, 9 Wer te in et was un tersch. Er hal tung, Nr. V 53, 56, 63, 65 (2), 74, 89 (2) und 143, Mi. 1.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #/]    100,--

Liechtenstein
7079 1912 - 2018, gemäß Stich proben nur post frisch geführte, in den Haupt num mern komplette Samm lung, dabei u. a. 1/3x, 1/3y,

45/52, 53/60, 65/70, 71, 72/74, 78/81, 82/789, 94/107, 108/13, 114/115, 119/121, Bl. 1, 126/39, 140/42, 143/47 x und y, 149/50,
185 Klein bogen, Dienst marken 1/8, 9/10, 11/19 und folgende, Boten post Vaduz-Sevelen mit Mi.-Nr. IA * signiert, im modernen
Bereich teils um Klein bogen ergänzt, hoher Kata log wert und Nomi nal an teil! (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .

 **   3000,--

7080 1915 - 1995, unge brauchte/post fri sche Samm lung, ab 1935 komplett, davor nur wenige Werte fehlend, mit einer Viel zahl guter
Ausgaben wie MiNr. 48A, 49A, 53/60, 71, 82/89, 94/107, 108/13, 119/21, 122/24, 140/42, 143/47x und y, 304/05B und 309, dabei
Dienst- und Porto marken mit u.a. Dienst 1/8 und 11/19, hoch wer tige Kollek tion in 2 Leucht turm-Vordru ckalben (Vordruc ktext bis
2004) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1300,--

7081 1912 - 1990 (ca.), gestem pelte Samm lung in zwei Vordru ckalben, dabei bessere Ausgaben wie Mi.-Nr. 1/3y, 53/60, 71, 78/81,
90/93, 94/107, 108/13, 114/15 je auf Zeppe lin brief, 119/21, 140, 141, 149/50, 183/85, 186/91, 197, 304/05B mit Foto at test Rupp,
dazu diverse Maxi mum karten sowie Dienst marken etc., im modernen Bereich auch parallel ** gesam melt, der Kata log wert der
gestem pelten Samm lung beträgt über 10.000.- Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    500,--

7082 1912 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 82-89, 94-107 etc. (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

7083 1945 - 2000, in den Haupt num mern augen schein lich komplette post fri sche Samm lung in drei Schaubek-Vordru ckalben, dazu
noch umfang reiche Kollek tion der Klein bögen, Mi. ca. 5.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,--

7084 1939 - 1951 (ca.), Inter es sante Partie mit besseren Werten, dabei u. a. Mi.-Nr. 51A ** Drei er streifen, viele kpl. post fri sche Sätze,
auch diverse frühere Ausgaben, Mi. ca. 4.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

7085 1945 - 2007, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kom plett, mit al len gu ten Wer ten wie MiNr. Bl. 5, 289/300, 304/05, 309 und
332/33, in durch weg gu ter Qua li tät, schö ne Samm lung aus Samm ler nach lass in 2 Lind ner-Vor dru ckal ben (Text nur bis 2006) . . . . . . . . . .

 **    400,--

7086 1936 - 1991, post fri sche Samm lung in drei gut er hal te nen blau en Lind ner-Vor dru ckal ben mit pas sen den Schu bern, da bei auch et li che Klein -
bo gen (auf Blan ko sei ten), hoher Katalogwert.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,--

7087 1965 - 2001, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kpl., schö ne Qua li täts samm lung in 2 SAFE-Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . .  **    100,--

Luxemburg
7088 1852 - 2000, gestem pelte, reich hal tige Samm lung mit vielen guten Ausgaben in 4 SAFE-Dual Alben, Mi. nach Angabe 17.900.--

(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   2000,--

7089 1859 - 2000, post fri sche und unge brauchte reich hal tige Samm lung mit vielen guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 266-80 ab 1945 post -
frisch kpl., in 4 SAFE-Dual Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1400,--

7090 1852 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Aus ga ben, Dienst und Porto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
7091 1852 - 2007, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand in 2 E-Bü chern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--

Malta
7093 1863 - 2000, un ge brauch te, ab 1935 kpl. post fri sche Samm lung in 2 Al ben, Mi. nach An ga be 4.320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*    400,--

Monaco
7094 1885 - 2018, post fri sche und unge brauchte Samm lung, bis auf Mi.-Nr. 43 in den Haupt num mern kpl. inkl. Porto marken, Mi.-Nr. 10

gepr. Brun, Bl. 3, Bl. 4 A/B, 502/05 A/B, zusätz lich Sonder drucke, Klein bogen, Marken heft chen, Vorraus ent wer tungen etc., in vier
Leucht turm-Vordruck-Alben mit zusätz li chen Blan ko blät tern. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   2500,--

7095 1885 - 1960, reich hal ti ge, et was un or tho dox auf Blan co blät ter auf ge zo ge ne Vor kriegs samm lung, oft in bei den Er hal tun gen an ge legt wie
11-21 un gebr. und gest. kpl. , da bei die Spit zen 15 und 16 post fri sche Rand stü cke, 45 un gebr. und gest., 149-62 un gebr./postfr. und gest.,
Por to mit 7, 10, 25, 26 postfr. etc., bit te be sich ti gen, Mi. 5.600,- (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    450,--

7096 1885 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Aus ga ben wie Mi.-Nr. 190-99, 205-19 etc. . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
7097 1885 - 1944, gut be setz te Vor kriegs samm lung, über Stre cken kpl. mit vie len bes se ren Aus ga ben wie 1-8, 11-26, 51-64, 137, 149-188 incl.

Bl. 1, 205-19, 247-56 etc., Mi. 2.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    170,--

Niederlande
7098 1852 - 1940, über wie gend gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1/3, 7/12, 48, 66, 81/92, 99/100, 123/133, Porto frei heits -

marken Mi.-Nr. 1, I, Post an wei sungs marken 1/7 etc., auf Schaubek-Vordruc ktext. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . .
 */#   1500,--

7099 1852 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 66, 81-92, 99, 100 (2), 123-33, Dienst und
Porto (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    700,--

7100 1864 - 1875, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, da bei vie le Stadt post mar ken mit Be le gen, in 2 Alben. . . . . . . . . . . .  **/*/#    100,--
7101 1957 - 1971, Samm lung von 80 FDC's mit bes se ren Aus ga ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,--
7102 1941 - 1995, ( ca. ), chro no lo gisch sor tier ter Be stand mit über 2200 post fri schen Wer ten im 32 Sei ten Ein stec kbuch, dar un ter ca. 380 Satz-

und 18 Blo ckaus ga ben., Schwer punkt bis 1986, ho her Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     60,--

Niederländisch-Indien
7103 1870 - 1945, ( ca. ), Best.  mit ca. 1600 gest.  Wer ten im rand vol len 16 Sei ten Ein stec kbuch, ab Kö nig Wil helm III, Kön gi gin Wilhelmina. . .  #     60,--

Norwegen
7104 1855 - 1955, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
7105 1856 - 2000, sau be re ge stem pel te Samm lung, an fangs mit Wz.- und Zäh nungs va rian ten, ab 1963 nach KABE Falz los vor druck kom plett ( ca.

19 Wer te post frisch ), da bei Dienst- und Portomarken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    150,--

Österreich
7106 1850, umfang reiche Spezial samm lung der 1. Ausgabe, gestem pelt und auf Brief stü cken (dazu einige Belege), Erhal tung etwas

unter schied lich mit zahl rei chen Beson der heiten, wie Farben, doppel sei tige Drucke, Rand stücke, Seiden pa piere, Abklat sche, Plat -
ten fehler, bessere Entwer tungen, teils mit Prüf be funden, dabei je 50 Stück Nr. 1 und 2, insge samt über 650 Marken, dazu 39 blaue
Merkure (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]   4000,--
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Dänisch-Westindien
7039 1856 - 1915, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1, 7IbH, P1/4 etc., auf Schau bek-Blät tern. (Ab bil dun gen sie he On li -

ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    300,--

Baltikum
7040 1918 - 1941, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Estland, Lett land, Litauen, dabei bessere Ausgaben, dazu etwas Deut sche 

Beset zung (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    500,--

Finnland
7041 1860 - 1959, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--

Frankreich
7042 1849 - 1976, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1, 5, 8, 32, 152, 220-21, 239, 311, 321 etc., in

5 Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#   1000,--

7043 1938 - 2003, post fri sche Samm lung in 4 neuwer tigen Leucht turm-Falzlos-Alben mit Schu bern. Bis auf Nr.1384Y nach Vordruck
komplett. Sehr saubere Samm lung und höhere Anschaf fungs kosten der Alben. Hoher Nomi nal be trag! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    800,--

7044 1940 - 2000, post fri sche Samm lung mit anfangs wenigen unge brauchten, in den Haupt num mern komplett, in 4 KABE-Alben . . .  **/*    800,--
7045 1849 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, Klassik teils mehr fach gesam melt mit u.a. Mi.-Nr. 1 (2), 32,

321, Bl. 3 etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    700,--

7046 1849 - 1871, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1,2,5,7 (Mängel), 32 etc., in 2 Behrens-Alben .  **/*/#    500,--
7047 1953 - 2004, post fri sche, komplette Samm lung Rotes-Kreuz-Marken heft chen in DAVO-Album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    500,--
7048 1991 - 2001,  ge stem pel te Samm lung im bre chend vol len Leucht turm-Falz los-Al bum, bis auf ganz we ni ges, meist Dau er ser ien va rian ten, kpl.

mit fast al len MH (die se schon über Mi. 1.000,-), dazu Dienst, Eu ro pa-Rat, Un es co, enor mer Al ben- und Abopreis, Mi. 2.600,- . . . . . . . . .
 #    220,--

7049 1853 - 1871 (ca.), Par tie mit ca. 100 Brie fen, meist 20 C. Ce res oder Na pole on Fran ka tu ren, da bei aber auch Brie fe mit 25 C. (Mi.-Nr. 9) .  [    200,--
7050 1853 - 1871 (ca.), Par tie mit ca. 100 Brie fen, meist 20 C. Ce res oder Na pole on Fran ka tu ren, da bei aber auch Brie fe mit 25 C. (Mi.-Nr. 9) .  [    200,--
7051 1853 - 1871 (ca.), Par tie mit ca. 100 Brie fen, meist 20 C. Ce res oder Na pole on Fran ka tu ren, da bei aber auch Brie fe mit 25 C. (Mi.-Nr. 9) .  [    200,--
7052 1945 - 1959, kom plet te Samm lung nur der gu ten frü hen Nach kriegs jah re im Bo rek-Al bum, bis auc ca. Mi. 175,- an ge stem pel ten Wer ten bis

1954 ist die Samm lung durch weg be stens ** mit al len Spit zen und Bl. 4, Mi. 1.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    160,--

7053 1945 - 1970, ge stem pel te Samm lung im Bo rek-Al bum, weit ge hend kpl. mit vie len bes se ren Aus ga ben, u.a. al len gu ten Per sön lich keits se rien
der 50er Jah re, we ni ge feh len de (oft klei ne) Wer te, ho her Katalogwert, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,--

Französische Kolonien
7054 1921 - 1998 (ca.), post fri sche (nur wenige Werte unge braucht) Samm lung Flug post aus gaben, dabei zahl reiche gute Sätze, unge -

zähnte Marken etc., durchweg in schöner Qualität, hoch wer tige und unge wöhn liche Samm lung im Einstec kbuch (Abbil dungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1800,--

Großbritannien
7055 1840 - 1953, über wie gend gestem pelte Samm lung, meist mehr fach gesam melt mit u.a. Mi.-Nr. 1 (4), 15 (5), 26 (3), 35 (2), 81 (5)

etc., dazu Dienst, Porto, etwas Auslands post ämter (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#   2000,--

7056 1887 - 2019, post fri sche, anfangs auch unge brauchte, reich hal tige Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 86/97, 118 etc., sehr hoher post gül -
tiger Nomi nal wert. In 5 Scott-Alben und dazu Ergän zungen in Pergamin-Tütchen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    800,--

7057 1891 - 1990 (ca.), ge stem pel ter, samm lungs ar ti ger Be stand im Ak ten ord ner, da bei u. a. bes se re Wer te wie Mi.-Nr. 82, 83, 84, 99, 116, 117,
bit te ein ge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    200,--

7058 1880 - 1995, ( ca. ),, Be stand ab Klas sik bis in die mder ne in 2 gros sen Ein stec kbü chern, über wie gend ge stem pel tes Ma te ri al, da bei ca. 50
Pfund No mi nal wa re, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#     50,--

Kanalinseln
7059 1958 - 2000, post fri sche kpl. Samm lun gen Guern sey, Al der ney, Isle of Man und Jer sey in 7 neu wer ti gen SAFE-Dual Al ben, Mi. nach An ga be

4.090.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    400,--

Griechenland
7060 1896 - 1990 (ca.) über wie gend post fri scher Bestand, dabei Porto, Zwangs zu schlags marken, Gebiete etc. (Abbil dungen siehe Onli -

ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*   1000,--

7061 1862 - 1913 (ca.), fast außschließ lich gestem pelter Bestand mit rund 150 großen und hunderten kleinen Hermes köpfen, dazu
Briefe, Karten und FDC mit etwas Ausland (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,--

7062 1868 - 1954, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit rund 150 gro ßen Her mes köp fen, Por to, Zwangs zu schlags mar ken und Gebieten .  */#    300,--

Irland
7063 1922 - 2019, post fri sche, an fangs auch un ge brauch te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 37/39, ab 1978 weit ge hend kom plett in zwei Scott-Al ben

und Er gän zun gen in Per ga min-Tüt chen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*    400,--

7064 1807 - 1924, Vor läu fer auf GB, um fang rei che Samm lung mit mehr als 160 Mar ken und 75 Brie fen und Kar ten (da bei we ni ge Vor der sei ten), mit 
ver schie de nen Iri schen Stem peln, ab Vor phi la, hier bei auch ein 1 p. "Mul rea dy"-Um schlag nach Bel fast, sau ber sor tiert im Al bum, in ter es san te 
und reich hal ti ge Kol lek ti on auf Stec kblät tern im Album (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    220,--

Island
7065 1873 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--

Italien
7067 1861 - 1936, reich hal tige alte Samm lung auf zeitgen. Text, sehr oft sowohl gest. als auch ungebr./postfr. gesam melt, wobei die

postfr. Werte mit der Zeit immer größeren Anteil haben, bis Ende 1933 fehlen nur die Nr. 98,153-56, 193, 197-200, 229, 361, 430,
danach 479-87 sowie 8 teils kleine Werte, vorhanden auch B 131 II ungebr., bitte besich tigen, Mi. ca. 17.000,- (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1200,--

7068 1852 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit alti ta lie ni schen Staaten, vielen guten Ausgaben, Triest A
und etwas Auslands post ämter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

7069 1944 - 1945, Lo kal aus ga ben, Kol lek ti on mit ins ge samt 37 ver schie de nen un ge brauch ten Auf druc kmar ken aus AOSTA, ARONA und CHIASSO. 
Fer ner neun ver schie de ne post fri sche Mar ken mit Auf druck A.M.S. (Ame ri can Mail Ser vi ce) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

 **/*    200,--

Italienische Gebiete
7071 Um fang rei che Kol lek ti on Aus lands post ab Ese ro mit Nr. 1-16, bis Le van te mit bes se ren Wer ten, sehr gut Tren ti no fast kpl. (Nr. 14, 16, 17 un be -

wer tet), Jul.-Ve ne tien mit 1-22 postfr., P 1-9 etc., bit te an se hen, Mi. ca. 3.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    220,--

Italienisch Lybien
7072 1912 - 1941, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 1/15, 24/35, Pa ket mar ken, Por to mar ken, etc., auf Schau bek-Blät -

tern. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    350,--
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7141 Schle sien, 50 Mar ken der 1. und 4. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 20 ver schie de -
nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 4 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    150,--

7142 Vor arl berg und Salz burg, 39 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 18 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 9 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/GA    140,--

7143 Mäh ren, 1871 - 1890, 16 GA-Kar ten aus ver schie de nen Or ten, dazu 1 Post kar te 1896 (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . .  GA     50,--

Österreichische Post in der Levante
7144 1867 - 1914, Samm lung post frisch, un ge braucht und ge braucht, teils spe zia li siert nach Dru cken, Pa pie ren, Zäh nun gen, Far ben, vie les mehr -

fach, meist gute Er hal tung, im Stec kbuch (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    350,--

Österreich Nebengebiete
7145 1867 - 1919, reich hal tige Samm lung post frisch, unge braucht und gebraucht, teils spezia li siert, vieles mehr fach, Porto marken,

Kreta u.a. mit Nr. 5a gest., Bosnien-Herze go wina mit Nr. 4 ID, 26a, je *, Nr. 17 V, 45/60 je **, Feld post marken mit Italien, 24/25 (2)**, 
Orts post Nr. I, II, IV St. Pietro (*), Rumä nien Nr. 1/17 U *, 22/42 ** in 4 Einstec kbü chern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    800,--

7146 Lom bar dei-Ve ne tien (41 Mar ken mit Nr. 1 und 2) und Le van te (35 Mar ken), meist gute Er hal tung, sau ber ge stem pelt, dazu 8 wei te re Wer te und 
6 Be le ge (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[/GA    120,--

Polen
7147 1860 - 1938, umfang reiche Vorkriegs samm lung in selten gese hener Reich hal tig keit, ab Nr. 1* (Mgl) sind laut Alben text (über voll)

bis aus Nr. 38, 42, 45-47, 52 und 213-219 alle Werte enthalten, oft stecken in den Taschen gest. als auch ungebr. und sehr oft
postfr. hinter ein ander, auch die Blocks (Bl.1 nur Kerns tück) meist 2x, dazu Gdansk, Ostober schle sien, Lokal, bitte besich tigen, Mi.
13500,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    950,--

7148 1860 - 1968, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi-Nr. 1 auf Brief teil, 380-82, Bl. 1, 5 A+B, 6, 9, 10, 11 
etc., dazu Dienst, Porto, Port Gdansk, Mittel li tauen, Poln. Korps etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

7149 1918 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Aus ga ben wie Mi.-Nr. Bl. 1, 5A+B etc, dazu Ge bie te etc.. .  **/*/#    300,--
7150 1918 - 1998, post fri sche und un ge brauch te Samm lung, dazu Port Gdansk in den Haupt num mern kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*    100,--

Portugal
7151 1853 - 1944, reich hal tige alte Samm lung mit unge wöhn lich voll stän digem Klas sik teil, ab Anfang bis 1892 fehlen nur 2 Werte (Nr.

5,61), alle guten- und Spit zen werte vorhanden, danach noch bis ca 1910 recht voll ständig, der neuere Teil wert mäßig unbe deu -
tend, schönes Objekt in sehr anspre chender Erhal tung, Mi. 13.500,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,--

7152 1853 - 1942, Vorkriegs samm lung a. zeitgen. Text, bestens bestückt (die Marken oft über ein ander einge ordnet und die guten Werte 
unauf fällig dazwi schen, viele gute Marken und Höchst werte wie Mi.-Nr. 7-14, 16, 24, 33, 58, 76-77, 85-86, 91, 92, 119 etc., gutes
Nach lass Objekt, bitte besich tigen, Mi. 9.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    800,--

7153 1853 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 96-108, Bl. 4, 8, 19 etc.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

Azoren/Madeira
7154 1980 - 2000, post fri sche kpl. Samm lun gen in 2 Neu wer ti gen SAFE-Dual Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     80,--

Rumänien
7155 1862 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te reich hal ti ge Samm lung mit gu ten Aus ga ben in KABE-Album . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--

Rußland
7156 1857 - 1940 (ca.), umfang rei cher in allen Erhal tungen geführter samm lungs ar tiger Bestand in diversen Einstec kbü chern und auf

Stec kkarten, der Haupt wert bei über 250 attes tierten/befun deten Beson der heiten mit Druc kzu fäl lig keiten, Abarten etc., dabei u. a.
Mi.-Nr. 1 mit entfernten Feder zügen (Foto at test Ludger Hovest VP), auch die anderen Stücke über wie gend attes tiert Hovest VP
bzw. einige Leupold VÖB, immens hohe Prüf ge bühren, in dieser Reich hal tig keit selten ange boten - wir haben alle attes tierten /
befun deten Stücke fürs Internet foto gra fiert (inkl. Abbil dungen aller Atteste/Exper tisen), hoher Kata log wert! (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   4000,--

7157 1858 - 1958 post fri sche, unge brauchte und gestem pelte reich hal tige Samm lung mit besseren Ausgaben wie Mi.-Nr. 527 u.a. gepr. 
Dr. Dem, dazu Post in der Levante, Post in China, Kaukasus etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7158 1875 - 1981, über wie gend ge stem pel te reich hal ti ge Samm lung, in 3 Schau bek-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#    300,--
7159 1858 - 1968, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#    300,--

San Marino
7160 1877 - 1956, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 145-62, 175-79, 184-91 etc.. . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
7161 1877 - 1949 , un ge brauch tes und post fri sches Lot hoch wer ti ger Aus ga ben: MiNr. 5 un ge braucht mit Fo to be fund So ra ni, 45 un ge braucht,

225/26 post frisch, 421/22 post frisch, Pa ket mar ken 14/15 post frisch und Por to mar ken 44/46 post frisch, ta del lo se Er hal tung, je auf Los kar ten 
der ver gan ge nen Auk tio nen, alter Ausruf = 435.-, Mi. 2.550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    250,--

Schweden
7162 1855 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Aus ga ben wie Mi.-Nr. 144-58, 159-73 etc. . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
7163 1855 - 2009, ge stem ple te Samm lung in 4 KABE-Al bum, dazu E-Buch mit Va rian ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
7164 1858 - 1964, */**/o Samm lung im Leucht tur mal bum mit Land sturm I/III, Post kon gress und UPU recht voll stän dig ge sam melt, dazu Dienst- und 

Por to mar ken so wie ein post fri scher Samm lungs teil der Jah re 1978/83 mit reich hal tig Zu sam men dru cken, Markenheftchen etc. . . . . . . . .
 */**/#    270,--

7165 1890 - 1970 (ca.), rund 300 Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Aus lands post, ei ni ge FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    250,--

Schweiz
7166 1850 - 1944, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 4 (stark repa riert, Foto at test Nuss baum), 18

II, 23, Bl. 1, Bl. 5, Flug post marken, Dienst, Porto, Porto frei heit, Tele gra fen marken, Ämter und vielen guten, teils attes tierten Werten 
im Leucht turm-Vordru ckalbum welches um viele Blan ko seiten ergänzt wurde. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

 **/*   4000,--

7167 1845 - 1997, post fi sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Basel Mi.-Nr. 1 (Mängel, Foto at test Zumstein),
Bundes post Mi.-Nr. 6 I, 7 I, 7 II, 8 II (Paar auf Brief), 18, 19, 45-49, Bl. 1, 5, 447-59, etc. dazu Dienst, Porto, Ämter, Briefe und FDC,
Dubletten, etc. in 2 Kartons (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   3000,--

7168 1969 - 2020, Samm lung Vierer blöcke (teils per 3) und Erst tags briefe (meist per 2), über Stre cken komplett aus Abone ment in den
jewei ligen Liefer tüten, alles chro no lo gisch sortiert, ohne Blockaus gaben, inves tiert wurden über 20.000 sFr., der Kata log wert
beläuft sich auf über schlägig 22.000.- Euro. alles in erst klas siger Abo-Qualität!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   2500,--

7169 1850 - 1992, in allen Erhal tungen - über wie gend gestem pelt - geführte Samm lung im Akten ordner, ange fangen bei Zürich 6 Rp.
ansonsten nur Schweizer Bundes post, dabei bessere Werte wie Mi.-Nr. 5I gepr. Bühler, 6I, 7II, 8II,  10, 11, 12 (4), 13/18 (2), 145,
152, Bl 1, Bl. 2, Bl. 5 mit Attest Lininger, Bl. 6/11, Pax Satz mit Attest Lininger, Bl. 13, Bl. 14, weiterhin Ämter, Zusam men drucke und 
Porto marken, dazu Stec kbuch mit Dubletten sowie diverse PTT Jahr bü cher mit ** Ausgaben ex 1983 - 1993, hoher Kata log wert.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[/**   1500,--
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7107 1858 - 1880, Kaiser reich, umfang reiche Spezial samm lung, gestem pelt und auf Brief stü cken (dazu einige Belege und unge -
brauchte Werte), Erhal tung etwas unter schied lich mit zahl rei chen Beson der heiten, wie Farben, Plat ten fehler, bessere Entwer -
tungen, auch blaue und rote Stempel, teils mit Prüf be funden, u.a mit Nr 10 I (3), 11 I (6), 16 (6), 17 (6), 23 (14), insge samt über 550
Marken (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/*   3000,--

7108 1957 - 1970, Frei marken Bauwerke, 20 Groschen bis 20 Schil ling mit allen Ergän zungs werten, enorm umfang reiche post fri sche
Spezial samm lung in 6 dicken Einstec kbü chern nach Papieren, Farben und Symbol zahlen, dazu unge zähnte Marken, Plat ten fehler.
Ein in diesem Umfang selten ange bo tenes Objekt! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   3000,--

7109 1945 - 2001, umfang rei cher post fri scher und gestem pelter Samm lungs be stand in zwei SAFE-Ring bin dern mit Einstec kblät tern,
einem Borek-Vordru ckalbum und in einem Einstec kbuch. Viel Mate rial und hoher Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1500,--

7110 1850 - 1937, post fri sche und unge brauchte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 2X, 17b, 21, 25a, 34, 35/41 II, 50/62, 69/83, 101/04,
119/32, 139/56, 161/77, 447/67, 468/87, 498/511, 454/50, 567/87, etc., dazu Porto komplett, im Leucht turm-Vordru ckalbum.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1200,--

7111 1883 - 1918, Kaiser reich, enorm reich hal tige Samm lung, post frisch, unge braucht und gebraucht, Erhal tung etwas unter schied lich
mit zahl rei chen Beson der heiten, Zähnungen, Papiere, unge zähnte Marken, Plat ten fehler, Entwer tungen, dabei  u.a. 105/18,
119/32, 177, je*, 161/74 ** im Einstec kbuch (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7112 1945 - 2018, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. Renner geschnitten und Renner-Klein bo gen satz, unter -
ge bracht in drei Leucht turm-Vordru ckalben, dazu Einstec kbuch mit Neuheiten 2019. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .

 **   1000,--

7113 1850 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Renner-Klein bogen, Porto,
Lombardei und Vene tien, Post auf Kreta, Post in der Levante, Feld post, Bosnien und Herze go wina (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7114 1945 - 1962, II. Republik, reich hal tiger Posten in 5 dicken Einstec kbü chern, post frisch, unge braucht und gebraucht,  mit zahl rei -
chen besseren Ausgaben u.a. mit Nr. 838/52(3), 893/926, 929/31(6), 960/63 (2), 984/87, je **, dazu ca. 100 Belege . . . . . . . . . .

 **/*/#    800,--

7115 1850 - 2000, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, dabei etwas Klassik, Semi klassik mit besseren Werten wie
MiNr. 551/54 auf Satz brief und 588 gestem pelt, dabei zahl reiche bessere Satz briefe und FDCs, ab 1945 mit vielen guten Ausgaben
wie Va/Vd post frisch gepr., 772/75B mit Boge ne cken post frisch mit Befund Stur zeis VÖB, 893/926 mit Boge ne cken post frisch und
984/87, ab den 70er-Jahren anla ge artig geführt mit zahl rei chen Blocks tü cken, meist aus der Boge necke, diverse Klein bogen und
FDCs 1965/2000 augen schein lich kpl., dazu etwas UNO Wien mit diversen "weißen Karten", inter es santer und hoch wer tiger
Bestand in 14 teils selbst ge stal teten Alben in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    750,--

7116 1980 - 2014, post fri scher Bestand mit Klein bögen, Jahres zu sam men stel lungen 1989/2014 etc., Euro-Nomi nale ca 1.890,- . . . .     **    500,--
7117 1945 - 1992, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. Mi.-Nr. 668/73, Va/Vd, 674/92, 693/96, 772/75B,

sauber unter ge bracht in zwei gut erhal tenen Leucht turm-Vordru ckalben inkl. Schuber, Mi. ca. 4.000.- - dazu gestem pelte Teil -
samm lung in zwei neuwer tigen Leucht turm-Vordru ckalben mit entspre chenden Schu bern. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . .

 **/#    500,--

7118 1948 - 2015, an fangs ge mischt ge führ te, ab den 70er-Jah ren ein heit lich post fri sche Samm lung, ab 1956 kom plett mit viel No mi na le, reich -
hal ti ge Kol lek ti on in 5 Lind ner-Vor dru ckal ben im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,--

7119 1945 - 2014, um fang rei cher ge stem pel ter Be stand in 27 La ger bü chern in drei Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    270,--
7120 1945 - 1996, postfr., un gebr. und gest. Be stand Samm lun gen, da bei auch Samm lung UNO-Wien, in Al ben in drei Kar tons. . . . . . . . . . . . .  **/*/#    220,--
7121 1945 - 1960, ge stem pel te Samm lung der frü hen Jah re im Bo rek-Al bum, bei den ers ten Aus ga ben u.a. die gute Nr 668 I, die Jah re 1948-60

dann bis auf die 986-87 kpl. mit al len übri gen gu ten- und Spit zen se rien incl. Vö gel, Mi. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    120,--

7122 1850 - 1970, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit et was Ge bie ten in 2 Beh rens-Al ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    100,--
7123 1945 - 1973, ( ca. ), chro no lo gisch sor tier ter Be stand mit über 1800 post fri schen Wer ten im rand vol len 32 Sei ten Ein stec kbuch, dar un ter ca.

150 Satz aus ga ben, nichts gerechnet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     60,--

7124 1945, "Post horn", Mi.-Nr. 721 - 737, post fri sche, spe zia li sier te Samm lung auf Blan ko blät tern, da bei Farb nu an ce, Plat ten num mern, Bo gen -
ran din schrif ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     90,--

7125 1949 - 2001, Son der mar ken, post fri sche Samm lung auf Blan ko-Sei ten und Vor druc kblät tern im gro ßen Klemm bin der . . . . . . . . . . . . . . .  **    180,--
7126 1973 - 1992, Spe zial samm lung "Schö nes Ös ter reich", post fri sche Samm lung mit Bo gen, Ein zel mar ken, Ec krand stü cken, Leer fel dern etc., auf 

Blan ko blät tern im gro ßen Klemm bin der, dazu Au to ma ten mar ken so wie spe zia li siert die Se rie "Stif te und Klöster", reichhaltiges Objekt . . . .
 **    180,--

7127 1945 - 1989, Por to mar ken, post frisch, spe zia li sier te Samm lung auf Blan ko-Blät tern im Klemm bin der, da bei Bo gen tei le, Ein hei ten, Plat ten -
num mern etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    180,--

7128 1957 - 1970. "Bauten - Symbol zahlen", post fri sche Samm lung in zwei dicken Klemm bin dern, alles kennt nis reich auf Blan ko seiten
aufge zogen, dabei auch Bogen teile, in dieser Reich hal tig keit und Fülle nur mit Geduld und Ausdauer zusam men zu tragen (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1800,--

Österreich Stempel
7129 Böhmen, 1850 - 1899, 1. bis 8. Ausgabe, Samm lung von über 600 Marken in meist guter Erhal tung mit über wie gend klaren  zentri -

schen Stem peln von 270 verschie denen Orten, teils mit verschie denen Stem pel typen (Abbil dungen im Onli ne ka talog) (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]   1500,--

7130 Stei er mark und Kärn ten, 124 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 77 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 6 GA-Kar ten 2 Kreu zer und 1 Brief (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun -
gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/GA    350,--

7131 Mäh ren, 125 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 68 ver schie de nen Or -
ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    350,--

7132 Nie der ös ter reich, 105 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 70 ver schie -
de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 8 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    300,--

7133 Küs ten land, Dal ma tien und Krain, 100 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln
von 43 ver schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 3 GA-Kar ten 2 Kreu zer und 1 Brief (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log)
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    300,--

7134 Ti rol, 86 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 42 ver schie de nen Or ten,
teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 7 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . .

 #/GA    250,--

7135 Ga li zien und Bu ko wi na, 78 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 62 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 9 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    250,--

7136 Un garn, ALBA bis WARASDIN, 80 Mar ken der 1. bis 6. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 52
ver schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

 #/]    200,--

7137 Ober ös ter reich, 60 Mar ken der 1., 2. und 5. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 30 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 8 GA-Kar ten 2 Kreu zer und 1 Um schlag (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log)
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    200,--

7138 Wien, 80 GA-Kar ten 2 Kreu zer Franz-Jo sef und Dop pe lad ler mit 52 ver schie de nen Stem peln, dazu 1 Brief Wap pen 3 Kreu zer (Ab bil dun gen sie -
he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 GA    200,--

7139 Wien, 1850 - 1900, 115 gest. Mar ken in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren zen tri schen Stem peln in ei ner Viel zahl ver schie de ner
Stem pel ty pen und Be zir ken, da bei far bi ge Ent wer tun gen, Reco-, Fahr- und Bahn poststem pel (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Abbildungen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    200,--

7140 Böh men, 1869 - 1899, 2 Kreu zer, 47 GA-Kar ten mit fast durch wegs ver schie de nen kla ren Orts stem peln, dazu 11 wei te re Be le ge (Ab bil dun gen 
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 GA/[    150,--
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7141 Schle sien, 50 Mar ken der 1. und 4. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 20 ver schie de -
nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 4 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    150,--

7142 Vor arl berg und Salz burg, 39 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 18 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 9 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/GA    140,--

7143 Mäh ren, 1871 - 1890, 16 GA-Kar ten aus ver schie de nen Or ten, dazu 1 Post kar te 1896 (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . .  GA     50,--

Österreichische Post in der Levante
7144 1867 - 1914, Samm lung post frisch, un ge braucht und ge braucht, teils spe zia li siert nach Dru cken, Pa pie ren, Zäh nun gen, Far ben, vie les mehr -

fach, meist gute Er hal tung, im Stec kbuch (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    350,--

Österreich Nebengebiete
7145 1867 - 1919, reich hal tige Samm lung post frisch, unge braucht und gebraucht, teils spezia li siert, vieles mehr fach, Porto marken,

Kreta u.a. mit Nr. 5a gest., Bosnien-Herze go wina mit Nr. 4 ID, 26a, je *, Nr. 17 V, 45/60 je **, Feld post marken mit Italien, 24/25 (2)**, 
Orts post Nr. I, II, IV St. Pietro (*), Rumä nien Nr. 1/17 U *, 22/42 ** in 4 Einstec kbü chern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    800,--

7146 Lom bar dei-Ve ne tien (41 Mar ken mit Nr. 1 und 2) und Le van te (35 Mar ken), meist gute Er hal tung, sau ber ge stem pelt, dazu 8 wei te re Wer te und 
6 Be le ge (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[/GA    120,--

Polen
7147 1860 - 1938, umfang reiche Vorkriegs samm lung in selten gese hener Reich hal tig keit, ab Nr. 1* (Mgl) sind laut Alben text (über voll)

bis aus Nr. 38, 42, 45-47, 52 und 213-219 alle Werte enthalten, oft stecken in den Taschen gest. als auch ungebr. und sehr oft
postfr. hinter ein ander, auch die Blocks (Bl.1 nur Kerns tück) meist 2x, dazu Gdansk, Ostober schle sien, Lokal, bitte besich tigen, Mi.
13500,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    950,--

7148 1860 - 1968, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi-Nr. 1 auf Brief teil, 380-82, Bl. 1, 5 A+B, 6, 9, 10, 11 
etc., dazu Dienst, Porto, Port Gdansk, Mittel li tauen, Poln. Korps etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

7149 1918 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Aus ga ben wie Mi.-Nr. Bl. 1, 5A+B etc, dazu Ge bie te etc.. .  **/*/#    300,--
7150 1918 - 1998, post fri sche und un ge brauch te Samm lung, dazu Port Gdansk in den Haupt num mern kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*    100,--

Portugal
7151 1853 - 1944, reich hal tige alte Samm lung mit unge wöhn lich voll stän digem Klas sik teil, ab Anfang bis 1892 fehlen nur 2 Werte (Nr.

5,61), alle guten- und Spit zen werte vorhanden, danach noch bis ca 1910 recht voll ständig, der neuere Teil wert mäßig unbe deu -
tend, schönes Objekt in sehr anspre chender Erhal tung, Mi. 13.500,- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,--

7152 1853 - 1942, Vorkriegs samm lung a. zeitgen. Text, bestens bestückt (die Marken oft über ein ander einge ordnet und die guten Werte 
unauf fällig dazwi schen, viele gute Marken und Höchst werte wie Mi.-Nr. 7-14, 16, 24, 33, 58, 76-77, 85-86, 91, 92, 119 etc., gutes
Nach lass Objekt, bitte besich tigen, Mi. 9.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    800,--

7153 1853 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. 96-108, Bl. 4, 8, 19 etc.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,--

Azoren/Madeira
7154 1980 - 2000, post fri sche kpl. Samm lun gen in 2 Neu wer ti gen SAFE-Dual Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     80,--

Rumänien
7155 1862 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te reich hal ti ge Samm lung mit gu ten Aus ga ben in KABE-Album . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--

Rußland
7156 1857 - 1940 (ca.), umfang rei cher in allen Erhal tungen geführter samm lungs ar tiger Bestand in diversen Einstec kbü chern und auf

Stec kkarten, der Haupt wert bei über 250 attes tierten/befun deten Beson der heiten mit Druc kzu fäl lig keiten, Abarten etc., dabei u. a.
Mi.-Nr. 1 mit entfernten Feder zügen (Foto at test Ludger Hovest VP), auch die anderen Stücke über wie gend attes tiert Hovest VP
bzw. einige Leupold VÖB, immens hohe Prüf ge bühren, in dieser Reich hal tig keit selten ange boten - wir haben alle attes tierten /
befun deten Stücke fürs Internet foto gra fiert (inkl. Abbil dungen aller Atteste/Exper tisen), hoher Kata log wert! (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   4000,--

7157 1858 - 1958 post fri sche, unge brauchte und gestem pelte reich hal tige Samm lung mit besseren Ausgaben wie Mi.-Nr. 527 u.a. gepr. 
Dr. Dem, dazu Post in der Levante, Post in China, Kaukasus etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7158 1875 - 1981, über wie gend ge stem pel te reich hal ti ge Samm lung, in 3 Schau bek-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#    300,--
7159 1858 - 1968, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#    300,--

San Marino
7160 1877 - 1956, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 145-62, 175-79, 184-91 etc.. . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
7161 1877 - 1949 , un ge brauch tes und post fri sches Lot hoch wer ti ger Aus ga ben: MiNr. 5 un ge braucht mit Fo to be fund So ra ni, 45 un ge braucht,

225/26 post frisch, 421/22 post frisch, Pa ket mar ken 14/15 post frisch und Por to mar ken 44/46 post frisch, ta del lo se Er hal tung, je auf Los kar ten 
der ver gan ge nen Auk tio nen, alter Ausruf = 435.-, Mi. 2.550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    250,--

Schweden
7162 1855 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Aus ga ben wie Mi.-Nr. 144-58, 159-73 etc. . . . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
7163 1855 - 2009, ge stem ple te Samm lung in 4 KABE-Al bum, dazu E-Buch mit Va rian ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,--
7164 1858 - 1964, */**/o Samm lung im Leucht tur mal bum mit Land sturm I/III, Post kon gress und UPU recht voll stän dig ge sam melt, dazu Dienst- und 

Por to mar ken so wie ein post fri scher Samm lungs teil der Jah re 1978/83 mit reich hal tig Zu sam men dru cken, Markenheftchen etc. . . . . . . . .
 */**/#    270,--

7165 1890 - 1970 (ca.), rund 300 Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Aus lands post, ei ni ge FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    250,--

Schweiz
7166 1850 - 1944, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 4 (stark repa riert, Foto at test Nuss baum), 18

II, 23, Bl. 1, Bl. 5, Flug post marken, Dienst, Porto, Porto frei heit, Tele gra fen marken, Ämter und vielen guten, teils attes tierten Werten 
im Leucht turm-Vordru ckalbum welches um viele Blan ko seiten ergänzt wurde. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

 **/*   4000,--

7167 1845 - 1997, post fi sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Basel Mi.-Nr. 1 (Mängel, Foto at test Zumstein),
Bundes post Mi.-Nr. 6 I, 7 I, 7 II, 8 II (Paar auf Brief), 18, 19, 45-49, Bl. 1, 5, 447-59, etc. dazu Dienst, Porto, Ämter, Briefe und FDC,
Dubletten, etc. in 2 Kartons (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   3000,--

7168 1969 - 2020, Samm lung Vierer blöcke (teils per 3) und Erst tags briefe (meist per 2), über Stre cken komplett aus Abone ment in den
jewei ligen Liefer tüten, alles chro no lo gisch sortiert, ohne Blockaus gaben, inves tiert wurden über 20.000 sFr., der Kata log wert
beläuft sich auf über schlägig 22.000.- Euro. alles in erst klas siger Abo-Qualität!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   2500,--

7169 1850 - 1992, in allen Erhal tungen - über wie gend gestem pelt - geführte Samm lung im Akten ordner, ange fangen bei Zürich 6 Rp.
ansonsten nur Schweizer Bundes post, dabei bessere Werte wie Mi.-Nr. 5I gepr. Bühler, 6I, 7II, 8II,  10, 11, 12 (4), 13/18 (2), 145,
152, Bl 1, Bl. 2, Bl. 5 mit Attest Lininger, Bl. 6/11, Pax Satz mit Attest Lininger, Bl. 13, Bl. 14, weiterhin Ämter, Zusam men drucke und 
Porto marken, dazu Stec kbuch mit Dubletten sowie diverse PTT Jahr bü cher mit ** Ausgaben ex 1983 - 1993, hoher Kata log wert.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[/**   1500,--

97

Schweiz

7107 1858 - 1880, Kaiser reich, umfang reiche Spezial samm lung, gestem pelt und auf Brief stü cken (dazu einige Belege und unge -
brauchte Werte), Erhal tung etwas unter schied lich mit zahl rei chen Beson der heiten, wie Farben, Plat ten fehler, bessere Entwer -
tungen, auch blaue und rote Stempel, teils mit Prüf be funden, u.a mit Nr 10 I (3), 11 I (6), 16 (6), 17 (6), 23 (14), insge samt über 550
Marken (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/*   3000,--

7108 1957 - 1970, Frei marken Bauwerke, 20 Groschen bis 20 Schil ling mit allen Ergän zungs werten, enorm umfang reiche post fri sche
Spezial samm lung in 6 dicken Einstec kbü chern nach Papieren, Farben und Symbol zahlen, dazu unge zähnte Marken, Plat ten fehler.
Ein in diesem Umfang selten ange bo tenes Objekt! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   3000,--

7109 1945 - 2001, umfang rei cher post fri scher und gestem pelter Samm lungs be stand in zwei SAFE-Ring bin dern mit Einstec kblät tern,
einem Borek-Vordru ckalbum und in einem Einstec kbuch. Viel Mate rial und hoher Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1500,--

7110 1850 - 1937, post fri sche und unge brauchte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 2X, 17b, 21, 25a, 34, 35/41 II, 50/62, 69/83, 101/04,
119/32, 139/56, 161/77, 447/67, 468/87, 498/511, 454/50, 567/87, etc., dazu Porto komplett, im Leucht turm-Vordru ckalbum.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1200,--

7111 1883 - 1918, Kaiser reich, enorm reich hal tige Samm lung, post frisch, unge braucht und gebraucht, Erhal tung etwas unter schied lich
mit zahl rei chen Beson der heiten, Zähnungen, Papiere, unge zähnte Marken, Plat ten fehler, Entwer tungen, dabei  u.a. 105/18,
119/32, 177, je*, 161/74 ** im Einstec kbuch (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7112 1945 - 2018, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. Renner geschnitten und Renner-Klein bo gen satz, unter -
ge bracht in drei Leucht turm-Vordru ckalben, dazu Einstec kbuch mit Neuheiten 2019. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .

 **   1000,--

7113 1850 - 1958, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Renner-Klein bogen, Porto,
Lombardei und Vene tien, Post auf Kreta, Post in der Levante, Feld post, Bosnien und Herze go wina (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7114 1945 - 1962, II. Republik, reich hal tiger Posten in 5 dicken Einstec kbü chern, post frisch, unge braucht und gebraucht,  mit zahl rei -
chen besseren Ausgaben u.a. mit Nr. 838/52(3), 893/926, 929/31(6), 960/63 (2), 984/87, je **, dazu ca. 100 Belege . . . . . . . . . .

 **/*/#    800,--

7115 1850 - 2000, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, dabei etwas Klassik, Semi klassik mit besseren Werten wie
MiNr. 551/54 auf Satz brief und 588 gestem pelt, dabei zahl reiche bessere Satz briefe und FDCs, ab 1945 mit vielen guten Ausgaben
wie Va/Vd post frisch gepr., 772/75B mit Boge ne cken post frisch mit Befund Stur zeis VÖB, 893/926 mit Boge ne cken post frisch und
984/87, ab den 70er-Jahren anla ge artig geführt mit zahl rei chen Blocks tü cken, meist aus der Boge necke, diverse Klein bogen und
FDCs 1965/2000 augen schein lich kpl., dazu etwas UNO Wien mit diversen "weißen Karten", inter es santer und hoch wer tiger
Bestand in 14 teils selbst ge stal teten Alben in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    750,--

7116 1980 - 2014, post fri scher Bestand mit Klein bögen, Jahres zu sam men stel lungen 1989/2014 etc., Euro-Nomi nale ca 1.890,- . . . .     **    500,--
7117 1945 - 1992, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. Mi.-Nr. 668/73, Va/Vd, 674/92, 693/96, 772/75B,

sauber unter ge bracht in zwei gut erhal tenen Leucht turm-Vordru ckalben inkl. Schuber, Mi. ca. 4.000.- - dazu gestem pelte Teil -
samm lung in zwei neuwer tigen Leucht turm-Vordru ckalben mit entspre chenden Schu bern. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . .

 **/#    500,--

7118 1948 - 2015, an fangs ge mischt ge führ te, ab den 70er-Jah ren ein heit lich post fri sche Samm lung, ab 1956 kom plett mit viel No mi na le, reich -
hal ti ge Kol lek ti on in 5 Lind ner-Vor dru ckal ben im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,--

7119 1945 - 2014, um fang rei cher ge stem pel ter Be stand in 27 La ger bü chern in drei Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    270,--
7120 1945 - 1996, postfr., un gebr. und gest. Be stand Samm lun gen, da bei auch Samm lung UNO-Wien, in Al ben in drei Kar tons. . . . . . . . . . . . .  **/*/#    220,--
7121 1945 - 1960, ge stem pel te Samm lung der frü hen Jah re im Bo rek-Al bum, bei den ers ten Aus ga ben u.a. die gute Nr 668 I, die Jah re 1948-60

dann bis auf die 986-87 kpl. mit al len übri gen gu ten- und Spit zen se rien incl. Vö gel, Mi. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    120,--

7122 1850 - 1970, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit et was Ge bie ten in 2 Beh rens-Al ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    100,--
7123 1945 - 1973, ( ca. ), chro no lo gisch sor tier ter Be stand mit über 1800 post fri schen Wer ten im rand vol len 32 Sei ten Ein stec kbuch, dar un ter ca.

150 Satz aus ga ben, nichts gerechnet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     60,--

7124 1945, "Post horn", Mi.-Nr. 721 - 737, post fri sche, spe zia li sier te Samm lung auf Blan ko blät tern, da bei Farb nu an ce, Plat ten num mern, Bo gen -
ran din schrif ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     90,--

7125 1949 - 2001, Son der mar ken, post fri sche Samm lung auf Blan ko-Sei ten und Vor druc kblät tern im gro ßen Klemm bin der . . . . . . . . . . . . . . .  **    180,--
7126 1973 - 1992, Spe zial samm lung "Schö nes Ös ter reich", post fri sche Samm lung mit Bo gen, Ein zel mar ken, Ec krand stü cken, Leer fel dern etc., auf 

Blan ko blät tern im gro ßen Klemm bin der, dazu Au to ma ten mar ken so wie spe zia li siert die Se rie "Stif te und Klöster", reichhaltiges Objekt . . . .
 **    180,--

7127 1945 - 1989, Por to mar ken, post frisch, spe zia li sier te Samm lung auf Blan ko-Blät tern im Klemm bin der, da bei Bo gen tei le, Ein hei ten, Plat ten -
num mern etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    180,--

7128 1957 - 1970. "Bauten - Symbol zahlen", post fri sche Samm lung in zwei dicken Klemm bin dern, alles kennt nis reich auf Blan ko seiten
aufge zogen, dabei auch Bogen teile, in dieser Reich hal tig keit und Fülle nur mit Geduld und Ausdauer zusam men zu tragen (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1800,--

Österreich Stempel
7129 Böhmen, 1850 - 1899, 1. bis 8. Ausgabe, Samm lung von über 600 Marken in meist guter Erhal tung mit über wie gend klaren  zentri -

schen Stem peln von 270 verschie denen Orten, teils mit verschie denen Stem pel typen (Abbil dungen im Onli ne ka talog) (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]   1500,--

7130 Stei er mark und Kärn ten, 124 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 77 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 6 GA-Kar ten 2 Kreu zer und 1 Brief (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun -
gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/GA    350,--

7131 Mäh ren, 125 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 68 ver schie de nen Or -
ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    350,--

7132 Nie der ös ter reich, 105 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 70 ver schie -
de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 8 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    300,--

7133 Küs ten land, Dal ma tien und Krain, 100 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln
von 43 ver schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 3 GA-Kar ten 2 Kreu zer und 1 Brief (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log)
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    300,--

7134 Ti rol, 86 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 42 ver schie de nen Or ten,
teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 7 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . .

 #/GA    250,--

7135 Ga li zien und Bu ko wi na, 78 Mar ken der 1. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 62 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 9 GA-Kar ten 2 Kreu zer (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    250,--

7136 Un garn, ALBA bis WARASDIN, 80 Mar ken der 1. bis 6. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 52
ver schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

 #/]    200,--

7137 Ober ös ter reich, 60 Mar ken der 1., 2. und 5. bis 8. Aus ga be in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren  zen tri schen Stem peln von 30 ver -
schie de nen Or ten, teils mit ver schie de nen Stem pel ty pen, dazu 8 GA-Kar ten 2 Kreu zer und 1 Um schlag (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log)
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/GA    200,--

7138 Wien, 80 GA-Kar ten 2 Kreu zer Franz-Jo sef und Dop pe lad ler mit 52 ver schie de nen Stem peln, dazu 1 Brief Wap pen 3 Kreu zer (Ab bil dun gen sie -
he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 GA    200,--

7139 Wien, 1850 - 1900, 115 gest. Mar ken in meist gu ter Er hal tung mit über wie gend kla ren zen tri schen Stem peln in ei ner Viel zahl ver schie de ner
Stem pel ty pen und Be zir ken, da bei far bi ge Ent wer tun gen, Reco-, Fahr- und Bahn poststem pel (Ab bil dun gen im On li ne ka ta log) (Abbildungen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    200,--

7140 Böh men, 1869 - 1899, 2 Kreu zer, 47 GA-Kar ten mit fast durch wegs ver schie de nen kla ren Orts stem peln, dazu 11 wei te re Be le ge (Ab bil dun gen 
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 GA/[    150,--
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7170 1945 - 2018, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung, dazu Neuheiten 2019, mit Klein bogen, Marken heft chen,
Dienst- und Ämter aus gaben, in drei Leucht turm-Vordru ckalben. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

7171 1850 - 1959, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, teils mehr fach gesam melt mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr.
18, Bl. 1, Diens, Porto, Ämter etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7172 1907 - 1993, über wie gend gestem pelte, ab 1938 post fri sche kpl. Samm lung, dazu Dienst, Porto und Ämter, in 5 Alben (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7173 Nomi na le be stand auf Stec kseiten in zwei Ring bin dern, über 2.200 sFr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   1000,--
7174 1945 - 1963, post fri scher, chro no lo gisch sor tier ter La ger be stand, bis ca. 1955 oft mals per 5, da nach sind die Aus ga ben teils bis zu 19 mal

vor han den, da bei reich lich Pro Pat ria/Ju ven tu te Sät ze, Mi. ca. 3.800.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    350,--

7175 1900 - 1960 ca., Be stand im Kar ton, da bei recht um fang reich Pro Pat ria und Pro Ju ven tu te Aus ga ben der ent spre chen den Jah re. Ka ta log wert
grob ge schätzt si cher lich 5.000-6.000 Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    250,--

7176 1862 - 1959, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie mit bes se ren Aus ga ben und ei ni gen Belegen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    100,--
7177 1872 - 1924, ( ca. ), ur al te pa pier freie Ki lo wa re mit schät zungs wei se 5 bis 6000 Wer ten, da bei sitz.-/se te hen de Hel ve tia,, Kreuz über Schild,

Tell kna be, etc., al les in ei ner Zi gar ren schach tel, Ge samt ge wicht ca. 3500 gramm, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,--

Schweiz Flugpost
7178 1935, 13 Luft post brie fe mit über wie gend hoch wer ti gen Fran ka tu ren, da bei 1. Win ter flug post Bünd ner Al pen mit ver schie de nen Etap pen, Se -

gel flug post Jung frau joch fran kiert mit Mi. 233/34 etc. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    250,--

7180 1933, 6 Luft post brie fe mit hoch wer ti ger Fran ka tur, da bei  u.a. Se gel flug post "Zü rich-Mi la no", "Mi la no-Aro sa", Son der flug St. Gal len-Zü rich
(SLK 33.3), etc. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    180,--

Schweiz Internat. Erziehungsamt
7184 1940 - 1943, vier Brie fe und eine Kar te mit Fran ka tu ren ex Mi.-Nr. IV-VII, da von vier mal mit zu sätz li chen Frei mar ken, ein mal Kriegs ge fan ge -

nens en dung. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,--

Slowenien
7185 1991 - 1999, in den Haupt num mern  nach Leucht turm Falz los vor druck  kom plet te post fri sche Samm lung inkl. Block 1-5, da bei Zwangs zu -

schlags mar ken MiNr. 1-22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     80,--

Spanien
7186 1850 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben wie Mi.-Nr. 298-311, 1020 etc. . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
7187 1850 - 2002, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei in ter es san te Samm lung Klas sik und Se mi klas sik auf al ten Al ben -

blät tern, be gin nend ab MiNr. 1 ge stem pelt(5) und mit bes se ren Wer ten bis hin zu MiNr. 206/17 ge stem pelt, so dann sau ber sor tier ter Du blet -
ten be stand bis in die Mo der ne mit teils auch bes se ren Wer ten und Blocks, da bei auch ei ni ge FDCs, so wie Par tie spa ni sche Ko lo nien,
reich hal ti ge Par tie in 7 Steckbüchern und auf Blättern im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

Tschechoslowakei
7188 1918 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit Por to etc., dazu et was Slowakei . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
7189 1934, 1 Kro nen u. 2 Kro nen, Hym ne-Klein bo gen-Paar, un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, 1 Kr. Bug im Ober rand, je weils im Um -

schlag, Mi. 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  (*)    150,--

Türkei
7190 1865 - 1953, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben in Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--

Ungarn
7192 1871 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Wer ten, Sät zen und Blocks, dazu Lo kal aus ga ben etc. . . . .  **/*/#    300,--

Kirchenstaat
7194 1852 - 1867, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr- 10 I unge braucht mit Foto at test Dr. Avi SBPV (Abbil -

dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    500,--

Vatikan
7195 1929 - 2018, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. Paket- und Porto marken, Mi.-Nr. 39/44 gepr. Diena und

Vossen, in vier Leucht turm-Vordru ckalben. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   1500,--

7196 1929 - 1986, post fri sche und unge brauchte Samm lung in den Haupt num mern kpl. Mi.-Nr. 39-44 gepr. und Attest Vossen (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1000,--

7197 1852 - 1966, un ge brauch te und ge stem pel te Samml.  incl. Kir chen staat mit u.a. Mi.-Nr. 10 (Män gel) und 11 gepr. Büh ler, dazu et was Schweiz  */#    200,--
7198 1929 - 2020, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit ei ni gen bes se ren Aus ga ben aus der Se mi klas sik, ver ein zel ten de ko -

ra ti ven Be le gen und Du blet ten, dazu Al bum Au to gramm kar ten ver schie de ner Päps te, reichh. klei ne Kollektion in 4 Alben im kleinen Karton
 **/#/[    100,--

7199 1929 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    100,--

ÜBERSEE

Afrika
7200 1900 - 1994, über wie gend ge stem pel ter Be stand ohne Über men gen von Ägyp ten bis Süd afri ka, da bei u.a. An go la, Mo za mib que, Ma da gas kar

und an de re klei ne Staa ten, teils mit frü hen Aus ga ben, al les im gro ßen Ein stec kbuch, Katalogwert ca. MM 2500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     60,--

Brasilien
7201 1843 - 1969, inter es sante uralte Samm lung begin nend ab Mi.-Nr. 1/3  in zwei Schaubek-Alben, dabei immer wieder bessere

Ausgaben, Beson der heiten, Briefe und Karten, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .
 #/*/[    500,--

Ceylon
7202 & SRI LANKA, 1886 - 1979, ( ca. ), chro no lo gisch sor tier ter Be stand von über 1100 ge stem pel ten Wer ten im rand vol len Ein stec kbuch, be gin -

nend mit Kö ni gin Vik to ria, Kö nig Georg V und VI, Schwer punkt ab Unabhängigkeit.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#     50,--

Cook Inseln
7203 1892 - 1938, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1-19, 96-97 etc., dazu zwei R-Briefe sowie Penrhyn und Ravo tonga. (Abbil -

dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    600,--

Dominica
7204 1874 - 1849, ge stem pel te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 21/29, 30, 31/40, 67 etc. auf Schau bek-Blät tern. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . .  #    400,--
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Japan
7207 1880 - 1987, ( ca. ), Be stand im rand vol len 30 Sei ten Ein stec kbuch, ab Ko ban-, Chrys am the me- Ta za wa- Aus ga be, etc., viel fach Klein for ma te, 

ins ge samt ca. 2500 Werte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     60,--

Kanada
7208 1870 - 2001, ( ca. ),, ab MiNr. 26, sau ber chro no lo gisch sor tier ter Be stand mit ca. 3200 ge stem pel ten Wer ten iauf über 40 vol len Sei ten, teils

Zäh nungs va rian ten, Dol lar wer te, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,--

Mongolei
7209 1996, En gros-Lot Blocks mit 100 mal Bl. 256a (Mo tiv "Mar ke auf Mar ke" bzw. "Tie re") so wie  die nach fol gen de Sport se rie per 100 in

Zsdr.-Klein bö gen (pro Bo gen je zwei Sät ze) und je 100 mal fünf wei te re Blocks aus die ser Sport-Se rie, die aber so nicht im Mi. ste hen. Ins ge -
samt also 600 Blocks und 50 Kleinbögen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    110,--

Neuseeland
7210 1891 - 2018, post fri sche, anfangs etwas unge brauchte, sehr reich hal tige Samm lung, dabei Klein bogen, Zusam men druc kbogen,

Folien blätter, Marken heft chen etc., in 3 Scott-Alben, sowie Ergän zungen in Pergamin-Tütchen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog)
 **/*   1000,--

Tokelau
7211 1948 - 2017, post fri sche, weit ge hend kom plet te Samm lung auf selbst ge stal te ten Blät tern im Scott-Al bum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,--

USA Unionsausgaben
7212 Rollen marken, gigan ti scher Bestand post gül tiger Nomi nale in Form von Rollen marken, dabei voll stän dige Rollen, ange fan gene

Rollen, verschie dene Wert stufen, bitte einge hend besich tigen, selten in diesem Umfang angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   3600,--

7213 1851 - 1962 (ca.), inter es sante, zumeist gestem pelte Samm lung im uralten Album, dabei bessere Werte und auch immer wieder
inter es sante Briefe und Karten, bitte einge hend besich tigen! (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[   1000,--

7214 1869 - 2015, post fri sche, anfangs auch unge brauchte, reich hal tige Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 28, 126/31, 132/37, 154/58,
159/61, 203/06, 248/50, A - L 316, M - X 316, 326/28 post frisch etc-. zusätz lich Klein bogen, hoher Nomi nal wert, in 5 Scott-Alben
und dazu Ergän zungen in Pergamin-Tütchen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1000,--

7215 1851 - 1986, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 6, 7, 16-24, 26-32, 46 etc. dazu kleine Samm lung Kanada . . . . . . . . . . . . .  #    500,--
7216 Res te in 4 Kar tons, da bei Ki lo wa re, Du blet ten bü chern, ein fa che Be darfs brie fe etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    210,--
7217 1880 - 2005, ( ca. ),, sau ber chro no lo gisch sor tier ter Be stand mit über 5000 ge stem pel ten Wer ten, ab Klas sik bis in die mo der ne, in 2 fast vol -

len Ein stec kbü chern, ho her Katlogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    150,--

7218 1870 - 1985, ( ca. ),, ge stem pel ter Be stand ab Klas sik in 2 Ein ste ckal ben und ei ner Samm lung im Schau bek vor druck 1945 - 1985, da bei et -
was Ka na da und Me xi co, hoher Katlogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,--

7219 "Linns Stamps Ma ga zin", hun der te Aus ga ben in sechs gro ßen Kar tons, da bei zwei Ord ner mit In for ma tio nen zu Rol len mar ken, das Ma ga zin
aus et li chen Jah ren bis hin zu Ausgaben in 2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,--

Vietnam
7220 1951 - 2005, un ge brauch te/post fri sche und (über wie gend) ge stem pel te Samm lung, da bei un ge zähn te Par al lel aus ga ben, et was Süd viet nam

und Aus ga ben des Viet cong so wie Du blet ten, in ter es san te Kol lek ti on in 4 Stec kbü chern im kleinen Karton (alter Ausruf 200) . . . . . . . . . . .
 **/*/#    100,--

ANSICHTSKARTEN
7222 Deut sches Reich, klei ner Kar ton mit An sichts kar ten, da bei auch Pro pa gan da kar ten, Lie der-Kar ten, "Haus der deut schen Kunst" etc. . . . . .    100,--
7223 Meh re re tau send (ca. 6.000 - 7.000) An sichts kar ten in drei schwe ren Be sich ti gungs kar tons, meist mo der ne Kar ten, da bei aber auch äl te re

s/w-Kar ten, aus al ler Welt. Bit te ein ge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

Ansichtskarten sortiert nach Postleitzahl - D
7224 WIESBADEN ( PLZ 6200 ), ca. 1897 - 1938, Nach lass be stand im vol len Ak ten ord ner mit ca. 400 klein for ma ti gen An sichts kar ten , da bei  " Gruß 

aus ... " , Li thos und Stra ßen kar ten, Halt ge gen Licht, meist vor 1920. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    220,--

Ansichtskarten - Europa
7225 FRANKREICH, ca. 1896 - 1960, Nach lass be stand in 2 vol len Ak ten ord nern mit ca. 700 klein for ma ti gen An sichts kar ten, da bei viel Pa ris und El -

sass, fer ner Cote Azur, Mo na ko, Bitsch, Col mar, Metz, dar un ter Li thos, etc., bitte besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    180,--

Ansichtskarten - Motive
7227 GLÜCKWUNSCH, ca. 1898 - 1939, Nach lass be stand in 2 vol len Ak ten ord nern mit über 850 klein for ma ti gen Mo tiv kar ten, da bei Ostern, Pfing -

sten, Weih nach ten, Neu jahr, Ge burts tag so wie et was Kon fir ma ti on und Na mens tag, dar un ter Prägekarten, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    360,--

7228 MARINE GALERIE - 8000 Jah re Schiff fahrt in Wort und Bild, ca. 1909, Samm lung mit 300 un ge brauch ten Co lor Kar ten ( Se rien Nr. 1 - 300
kom plett ) im pas sen den Al bum, dazu das 67 Sei ten heft mit Er klä run gen, in die ser Form kaum angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    130,--

7229 MOTIVE, viel sei ti ger, nach ver schie de nen The ma ti ken sor tier ter Be stand von 1.100 zu meist mo der nen An sichts kar ten in zwei Kar tons. Jede
Kar te ist in ei ner AK-Hül le untergebracht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     95,--

7230 DEUTSCHLAND - SCHIFFE -BRÜCKEN - HÄFEN, ca. 1899 - 1965, Nach lass best. im Ak ten ord ner mit über 250 klein for ma ti gen An sichts kar ten.  [     90,--

Luftpost
7235 HELI KOP TER POST: 1951 - 1977, ausstel lungs mäßig aufge zo gene Samm lung mit zahl rei chen seltenen frühen Belegen, haupt säch -

lich Europa, dazu noch einige Dutzend lose, nicht aufge zo gene Belege, sehr schöne und hoch in ter es sante Samm lung im großen
Karton (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    800,--

Motive
7236 GOETHE / SEINE ZEIT - SEINE WELT, um fang rei che Abo-Samm lung auf do ku men ta risch ge stal te ten Al bum blät tern, da bei zahl rei che post fri -

sche Aus ga ben, Be le ge und Pri vat-Ganz sa chen, Ma xi mum kar ten, Son der stem pel, Sil ber mün zen etc., in 9 Al ben aus Sie ger-Abon ne ment,
dazu 2 Al ben mit Brie fen, sehr ho her ehe ma li ger Einstandspreis!, in 2 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[    250,--

7237 Ei sen bah nen. Samm lung aus Sie ger-Abo in 5 Bän den mit pas sen den Schu bern. Voll stän dig ge sam melt aus Nicht rau cher haus halt.. . . . . . .    200,--
7238 WALT DIS NEYs wun der vol le Welt in bun ten Mar ken, fast aus schließ lich post fri sche Samm lung in 8 Vor dru ckal ben aus Sieger-Abo . . . . . . .  **/#/[    200,--
7239 EISENBAHN: 1860 - 1985 (ca.), post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Chi na Bl. 1 I, da bei auch Brie fe, Kar ten und

Ganz sa chen, in 7 Al ben/E-Büchern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,--

7240 500 JAHRE POST, um fang rei che Abo-Samm lung auf do ku men ta risch ge stal te ten Al bum blät tern, da bei zahl rei che post fri sche Aus ga ben inkl.
et was Alt deutsch land, ei ni ge alte Stadt post-Aus ga ben (Abo-Preis über DM 200.-), pri va te Mar ken heft chen, Son der dru cke, Pri vat-Ganz sa -
chen, Ma xi mum kar ten, Son der stem pel etc., in 7 Al ben aus Sie ger-Abon ne ment, dazu 3bän di ges Nach schla ge werk "150 Jah re Brief mar ken"
im Schu ber, sehr hoher ehemaliger Einstandspreis!, in 2 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--
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USA Unionsausgaben

7170 1945 - 2018, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung, dazu Neuheiten 2019, mit Klein bogen, Marken heft chen,
Dienst- und Ämter aus gaben, in drei Leucht turm-Vordru ckalben. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,--

7171 1850 - 1959, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, teils mehr fach gesam melt mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr.
18, Bl. 1, Diens, Porto, Ämter etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7172 1907 - 1993, über wie gend gestem pelte, ab 1938 post fri sche kpl. Samm lung, dazu Dienst, Porto und Ämter, in 5 Alben (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7173 Nomi na le be stand auf Stec kseiten in zwei Ring bin dern, über 2.200 sFr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **   1000,--
7174 1945 - 1963, post fri scher, chro no lo gisch sor tier ter La ger be stand, bis ca. 1955 oft mals per 5, da nach sind die Aus ga ben teils bis zu 19 mal

vor han den, da bei reich lich Pro Pat ria/Ju ven tu te Sät ze, Mi. ca. 3.800.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    350,--

7175 1900 - 1960 ca., Be stand im Kar ton, da bei recht um fang reich Pro Pat ria und Pro Ju ven tu te Aus ga ben der ent spre chen den Jah re. Ka ta log wert
grob ge schätzt si cher lich 5.000-6.000 Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    250,--

7176 1862 - 1959, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie mit bes se ren Aus ga ben und ei ni gen Belegen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    100,--
7177 1872 - 1924, ( ca. ), ur al te pa pier freie Ki lo wa re mit schät zungs wei se 5 bis 6000 Wer ten, da bei sitz.-/se te hen de Hel ve tia,, Kreuz über Schild,

Tell kna be, etc., al les in ei ner Zi gar ren schach tel, Ge samt ge wicht ca. 3500 gramm, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,--

Schweiz Flugpost
7178 1935, 13 Luft post brie fe mit über wie gend hoch wer ti gen Fran ka tu ren, da bei 1. Win ter flug post Bünd ner Al pen mit ver schie de nen Etap pen, Se -

gel flug post Jung frau joch fran kiert mit Mi. 233/34 etc. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    250,--

7180 1933, 6 Luft post brie fe mit hoch wer ti ger Fran ka tur, da bei  u.a. Se gel flug post "Zü rich-Mi la no", "Mi la no-Aro sa", Son der flug St. Gal len-Zü rich
(SLK 33.3), etc. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    180,--

Schweiz Internat. Erziehungsamt
7184 1940 - 1943, vier Brie fe und eine Kar te mit Fran ka tu ren ex Mi.-Nr. IV-VII, da von vier mal mit zu sätz li chen Frei mar ken, ein mal Kriegs ge fan ge -

nens en dung. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,--

Slowenien
7185 1991 - 1999, in den Haupt num mern  nach Leucht turm Falz los vor druck  kom plet te post fri sche Samm lung inkl. Block 1-5, da bei Zwangs zu -

schlags mar ken MiNr. 1-22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     80,--

Spanien
7186 1850 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben wie Mi.-Nr. 298-311, 1020 etc. . . . . . . . . .  **/*/#    300,--
7187 1850 - 2002, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei in ter es san te Samm lung Klas sik und Se mi klas sik auf al ten Al ben -

blät tern, be gin nend ab MiNr. 1 ge stem pelt(5) und mit bes se ren Wer ten bis hin zu MiNr. 206/17 ge stem pelt, so dann sau ber sor tier ter Du blet -
ten be stand bis in die Mo der ne mit teils auch bes se ren Wer ten und Blocks, da bei auch ei ni ge FDCs, so wie Par tie spa ni sche Ko lo nien,
reich hal ti ge Par tie in 7 Steckbüchern und auf Blättern im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

Tschechoslowakei
7188 1918 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit Por to etc., dazu et was Slowakei . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--
7189 1934, 1 Kro nen u. 2 Kro nen, Hym ne-Klein bo gen-Paar, un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt, 1 Kr. Bug im Ober rand, je weils im Um -

schlag, Mi. 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  (*)    150,--

Türkei
7190 1865 - 1953, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben in Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,--

Ungarn
7192 1871 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Wer ten, Sät zen und Blocks, dazu Lo kal aus ga ben etc. . . . .  **/*/#    300,--

Kirchenstaat
7194 1852 - 1867, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr- 10 I unge braucht mit Foto at test Dr. Avi SBPV (Abbil -

dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    500,--

Vatikan
7195 1929 - 2018, post fri sche in den Haupt num mern komplette Samm lung inkl. Paket- und Porto marken, Mi.-Nr. 39/44 gepr. Diena und

Vossen, in vier Leucht turm-Vordru ckalben. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   1500,--

7196 1929 - 1986, post fri sche und unge brauchte Samm lung in den Haupt num mern kpl. Mi.-Nr. 39-44 gepr. und Attest Vossen (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1000,--

7197 1852 - 1966, un ge brauch te und ge stem pel te Samml.  incl. Kir chen staat mit u.a. Mi.-Nr. 10 (Män gel) und 11 gepr. Büh ler, dazu et was Schweiz  */#    200,--
7198 1929 - 2020, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit ei ni gen bes se ren Aus ga ben aus der Se mi klas sik, ver ein zel ten de ko -

ra ti ven Be le gen und Du blet ten, dazu Al bum Au to gramm kar ten ver schie de ner Päps te, reichh. klei ne Kollektion in 4 Alben im kleinen Karton
 **/#/[    100,--

7199 1929 - 1958, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    100,--

ÜBERSEE

Afrika
7200 1900 - 1994, über wie gend ge stem pel ter Be stand ohne Über men gen von Ägyp ten bis Süd afri ka, da bei u.a. An go la, Mo za mib que, Ma da gas kar

und an de re klei ne Staa ten, teils mit frü hen Aus ga ben, al les im gro ßen Ein stec kbuch, Katalogwert ca. MM 2500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     60,--

Brasilien
7201 1843 - 1969, inter es sante uralte Samm lung begin nend ab Mi.-Nr. 1/3  in zwei Schaubek-Alben, dabei immer wieder bessere

Ausgaben, Beson der heiten, Briefe und Karten, bitte einge hend besich tigen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .
 #/*/[    500,--

Ceylon
7202 & SRI LANKA, 1886 - 1979, ( ca. ), chro no lo gisch sor tier ter Be stand von über 1100 ge stem pel ten Wer ten im rand vol len Ein stec kbuch, be gin -

nend mit Kö ni gin Vik to ria, Kö nig Georg V und VI, Schwer punkt ab Unabhängigkeit.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#     50,--

Cook Inseln
7203 1892 - 1938, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1-19, 96-97 etc., dazu zwei R-Briefe sowie Penrhyn und Ravo tonga. (Abbil -

dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    600,--

Dominica
7204 1874 - 1849, ge stem pel te Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 21/29, 30, 31/40, 67 etc. auf Schau bek-Blät tern. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . .  #    400,--
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7275 1851 - 1886, in ter es san te, alte Samm lung der Kreu zer-Aus ga ben, gut be setzt, und da bei die MiNr. 1-9, 11-14, 16-19y, 25-33 und 35-41,
etc. Mi. 4.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    400,--

7276 1857 - 1865, um fang rei cher Du blet ten be stand mit 190 Mar ken der Wap pen-Aus ga ben (ex MiNr. 6 - 33), auf Ein stec ksei ten. Da bei vie le bes -
se re und mitt le re Wer te wie die MiNr. 6 (2x), 7 (13x), da bei ein Drei er strei fen, 8 (9x), 9 (6x), 11 (3x), 14 (13x), 23 (10x), 27 (10x) und 28 (5x), etc. 
Da bei auch gute Stem pel wie Kr 3 Gu ten berg, Wein gar ten und wei te re, Far ben, etc. Billigst gerechnet Mi. 5.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    400,--

7277 1851 - 1874, ge stem pel te, gut be setz te, Samm lung aus der Kreu zer-Zeit, da bei die MiNr. 1-4, 5 ND, 6-9, 11-14, 17-19x, 21-23, 25-29 und
35-41. Bil ligst ge rech net Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    320,--

7278 1875 - 1894,  in ter es san te Par tie mit über 250 Mar ken der Aus ga be "Zif fer im Kreis" (ex MiNr.44 - 62), da bei auch die bes se ren Wer te wie
z.B. MiNr. 49 (3x) und 58 (6x), al les an de re eben falls mehr fach und wahr schein lich Fund gru be für die vie len Farb va rian ten, die in gro ßer Zahl
ver tre ten sind. Mi. für die nor ma len Marken schon 2.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    150,--

7279 1875 - 1920, reich hal ti ger Du blet ten be stand im Al bum, da bei durch wegs sau ber ge stem pelt und mit bes se ren Wer ten ab der MiNr. 49 (2x), 58 
(5x), da nach fast durch weg In fla-prüf fä hig. Mi. 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,--

Berlin
7280 1948 - 1990, rund ge stem pelte Pracht samm lung, in neuwer tigen KABE-Falzlos-Album (dieses bis 1988, kostet 250,-), bis auf

Währungs ge schä digte kpl., im Anhang noch Rollen marken, Paare etc., Mi. 8.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . .
 #    600,--

7281 1948 - 1959, in ter es san te, ge stem pel te, weit ge hend kom plet te Samm lung der gu ten 50-er Jah re, mit al len Schwarz- und Rot- Auf -
druck-Pfen nig wer ten, Goe the, Grün-Auf druck, und dann ab MiNr. 71 kom plett mit al len bes se ren Wer ten und Aus ga ben, im Album. Mi. 2150,-

 #    250,--

7282 1988 - 1990, post fri scher Mar ken be stand der letz ten Aus ga ben "Se hens wür dig kei ten", vie les in Paa ren, Vie rer blocks, Rand ein hei ten, dazu
ei ni ge bes se re Rol len mar ken, bit te ansehen, Mi. über 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     60,--

7283 1972 - 1977, um fang rei cher sau ber rund ge stem pel ter Mar ken be stand, alle bes se ren Aus ga ben mehr fach vor han den, vor al lem die Zu -
schlags se rien, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,--

Bundesrepublik Deutschland
7284 1981 - 1995, umfang reiche post fri sche Kollek tion, über Stre cken recht voll ständig mit den besseren Serien, einiges auch 2x

vorhanden, ansehen, Mi. 1.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    500,--

7285 1945 - 2015, um fang rei che Samm lung in 3 di cken schwe ren Schau bek-Al ben (1 Kar ton) bis ins Jahr 2001 nach Haupt num mern kpl. mit den
Blocks, Blo ckein zel mar ken etc., im Euro-Teil feh len ei ni ge, teils klei ne Wer te und auch Be darfs stem pel kom men vor, schö nes ge schlos se nes
Objekt, Mi. über 6.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    380,--

7286 1981 - 1995, post fri sche Samm lung, durch weg ein wand frei und im Mar ken teil wei test ge hend kpl mit den gu ten Se rien, Mi. 1200,- . . . . .  **     60,--
7287 1991 - 1998, um fang rei cher, fast durch weg nur sau ber ge stem pel ter, reich hal ti ger Mar ken be stand, be stens sor tiert (nicht mehr als 4x/Sor te)

auch die ho hen No mi na len und die Zu schlags wer te ent spre chend, besichtigen, Mi. 1350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,--

Bundesrepublik Deutschland - Zusammendrucke
7288 1960, ge stem pel te klei ne Kol lek ti on nur versch. Heuss-lie gend-Zu sam men dru cke ab W 17-18, W22-23, S 52 etc., Mi. 650,-. . . . . . . . . .  #    100,--
7289 1960, ge stem pel ter Be stand der Heuss-lie gend-Zu sam men dru cke, da bei al lein 8x W17, auch W18, S 52 etc. vor han den, Mi. 480,- . . . . .  #     65,--

EUROPA

Franz. Andorra
7290 1931 - 1957, sau be re, durch weg nur in ein wand frei er Er hal tung zu sam men ge tra ge ne Samm lung, al ler meist ge stem pelt, klei ne rer An teil un -

gebr., ab Nr. 1-163 bis auf Nr. 18. 23-23, 40 und 2 Klein wer te kpl., Flug post Spit ze 141 ist 2x vor han den, bitte ansehen, Mi. 1.800,- . . . .
 */#    180,--

7291 1931 - 1960, hoch wer ti ge Samm lung der Por to mar ken, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt wie sel te ne Nr. 12, Ge biet kom plett !, sel ten
an ge bo ten, Mi. ca. 1.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    140,--

Belgien
7292 1849 - 1915, um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter Alt be stand Klas sik-Se mi klas sik, teils mehr fach, aber nur klei ne Stüc kzah len ab Nr. 1-9,

14-18, 22, 26-33, 35-38 etc., viel bes se res Ma te ri al, be sich ti gen, Mi. 3.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    200,--

7293 1849 - 1915, ge stem pel te ge pfleg te alte Samm lung der frü hen Aus ga ben, recht voll stän dig ab Nr. 1-2, 14-18, 20-33, 35-59 etc., spä ter auch 
110-12 auf Brief und wei te re gute Aus ga ben, Mi. 2.150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,--

7294 1849 - 1944, um fang rei che, sau ber ge stem pel te Vor kriegs samm lung ab Nr. 1-2 mit bes se ren frü hen Aus ga ben wie 20-22, 53-59, 81-88 III
und gut be setz tem Teil ab 1920 mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben, Mi. 2.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,--

7295 1849 - 1918, Samm lung Klas sik/Se mi klas sik mit div. Leo pold incl. 1, 2 und ab Nr. 14 ist die Samm lung bis auf Nr. 34 und 82 II dann kpl., bit te
be sich ti gen, Mi. 2.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    175,--

7296 1866 - 1912, un ge brauch te Kol lek ti on frü her Aus ga ben mit bes se ren Wer ten, da bei 20-22, 46, 71, 77 Kab. ,81-88 I-III (ohne 82 II) kpl., 89-99 
etc, Mi. 2.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    170,--

7297 1849 - 1963: Klei nes Al bum mit ca. 76 Wer ten Leo pold ex Nr. 1-13, ab Nr 1, 2 an de re bes se re wie 6(3), 10 (3), da bei ein Vie rer strei fen der 20
C etc., nach Far ben, Pa pie ren, Wz etc. un durch sucht, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,--

7298 1866 - 1915, um fang rei cher, durch weg sau ber ge stem pel ter reich hal ti ger Pos ten Se mi klas sik mit rei hen wei se bes se ren Wer ten wie Nr. 22
(3), 26 (2), 47, 50 (3), 77 (4) etc., bit te ansehen, Mi. 1.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,--

7299 1866 - 1912, reich hal ti ger, ge stem pel ter  al ter Be stand, al ler meist mittl. und bes se res Ma te ri al wie Nr. 21-22 (3), 26, 47, 58-59 (6), 77 (3),
98-99 (2) etc., Mi. 1.700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,--

7300 1849 - 1958, in ter es san ter Spe zia lis ten pos ten der ge schnit te nen Leo pold-Aus ga be ab 3x Nr 1, 5x Nr. 2, 10 und 20 C je 20x, auch die 1 C (2x)
und 40 C (3x) vor han den, Fund gru be für Far ben, Wz., Papiere etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,--

7301 1849 - 1858, Spe zia lis ten fund gru be der ge schnit te nen Leo pol daus ga be ex Nr. 1-9 mit Nr. 1 (2), 2 (3), 10 C (4), 20 C (13), 40 C (11), bil ligst
(ohne Wz, Pa pie re, Stem pel) schon Mi. 1.500,-, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,--

7302 1955 - 1982 (ca.), post fri scher Du blet ten be stand ab ei ni gen gu ten frü hen Aus ga ben wie Bl. 25, Post pa ket 38-40, 64-66, Ei sen bahn pa ket
356 so wie zahl rei cher spä te rer Aus ga ben, bit te ansehen, Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    120,--

7303 1849 - 1918, ge stem pel te, gut be setz te klei ne Samm lung der frü hen Aus ga ben ab Nr. 1-2 und wei te re Leo pold, 14-18, 20-33, 53-59 und vie -
le bes se re, Mi. 1450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,--

7304 1946 - 1982, um fang rei che Samm lung, durch weg sau ber ge stem pelt, und nur gu ter Er hal tung, über Stre cken kpl. mit gu ten Aus ga ben von
Be ginn an, da bei 941-46, 1022-34 etc., da nach über Stre cken fast kpl. bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

7305 1866 - 1915, sau ber ge stem pel ter Alt be stand mit meist mitt le ren und bes se ren Ma te ri al, u.a. Nr. 21, 22 (2), 58-59 (3), 77 (3), 99 (3), 128 etc.
Mi. 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

7306 1849 - 1863, in ter ess. Spe zia lis ten pos ten der frü hen Leo pold-Aus ga ben ab Nr. 1(2), 2 (4), die 10 C ist 19x, die 15 C 15x mal da bei, je 1 Paar
etc. ver tre ten, an se hen, nichts bestimmt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

7307 1865, in ter es san tes Los Num merns tem pel auf der Aus ga be Nr. 14-18, ins ges. ca. 85 Wer te incl. 1 Brief, da bei auch 4x Nr. 18, al lein die Mar -
ken Mi. 1000,-, die Stem pel un be rech net, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

7308 1950 - 1982, post fri scher Nach kriegs be stand mit vor al lem bes se ren frü hen Aus ga ben wie 914-21, 952-58, 976-78, 1004-09, Bl. 25, Pa -
ket por to 64-66, dazu ei ni ge Neu hei ten incl. 1682-90 KB, Mi. über 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,--

7309 1915 - 1944, un ge brauch ter Vor kriegs be stand mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben ab Nr. 104-112, 315-321, 344-353 etc. Mi. 1.750,- .     75,--
7310 1866 - 1912, un ge brauch ter Du blet ten pos ten mit gu ten Wer ten ab 20-21, 75-77 ein wand frei, vie les ex 81-88 I-III, 89-99 etc., an se hen, Mi.

1.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 *     70,--

101

Belgien

7241 Mo tiv samm lun gen, post fri scher und ge stem pel ter Samm lungs be stand, da bei DPAG "Der Weg zum Euro", Sie ger "75 Jah re No bel preis" (3 Bd.) 
und "50 Jah re Deut sche Mark" so wie UNICEF und Jahr des Kin des, dazu um fang rei cher Be stand "Mär chen" mit Klein bo gen und Blocks, FDC
und Be darfs brie fen (meist DDR/Ber lin und Bund), auf be schrif te ten Al ben blät tern, so wie Stec kbü cher und Brie fal ben mit Mo tiv samm lun gen zu
Flo ra & Fau na, Ver kehr und Raum fahrt (hier bei u.a. Luft han sa-Erst flug brie fe und Welt raum ca chets, Sport/Olym pia usw., reichhaltiger Bestand
in ca. 25 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

7242 OLYMPIADE: 1980, post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 3 Vor druck-Al ben, ho her Ein stands preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,--
7243 200 Jah re USA. Samm lung aus Bo rek-Abo in 5 Bän den mit pas sen den Schu bern. Voll stän dig ge sam melt aus Nicht rau cher haus halt. . . . . .    150,--
7244 XIX. WELTPOSTKONGRESS HAMBURG 1984, um fang rei che Abo-Samm lung auf do ku men ta risch ge stal te ten Al bum blät tern, da bei u.a. Son -

der dru cke, di ver se Ca chet stem pel, Satz aus ga ben, bes se re Blo ckaus ga ben Ost eu ro pa, etc., in 6 Al ben aus Sie ger-Abon ne ment, sel ten an ge -
bo ten, dazu Samm lung IBRA '99, sehr ho her ehe ma li ger Einstandspreis!, im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[    150,--

7245 DFB - "Die of fi ziel le Fuss ball samm lung ..." WM 1990 - 2006, Samm lung in vier grü nen Ring bin dern mit entspr. Gold prä gung, da bei sehr vie le
post fri sche Klein bo gen- und Blo ckausg. aus Über see u.a. Chi na, ver einz. Be le ge, ins ge samt über 250 Vor druc kblät ter, enormer Einstandspreis

 **/[    100,--

7246 Fuß ball-WM 1978, post fri sche und ge stem pel te Samm lung aus Abon ne ment, bis auf die Aus ga ben von Mo na co kpl., da bei zahl rei che ge such -
te Sät ze und Blocks, in der vor lie gen den Voll stän dig keit nur sel ten an ge bo ten, reich hal ti ge Kollektion in 10 Vordruckalben . . . . . . . . . . . . .

 **/[    100,--

7247 Olym pi sche Spie le 1968, 1972 und 1984, Samm lung in 6 Vor dru ckal ben aus Abo be zug . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,--
7248 MEDIZIN: 1954 - 2006 (ca.), post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 3 Vor dru ckal ben aus Abon ne ment, im Kar ton (al ter Ausruf 100)  **/[     60,--
7249 MUSIK: 1935 - 1987 (ca.), post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 3 Vor dru ckal ben aus Abon ne ment, im Kar ton (al ter Ausruf 100). .  **/[     60,--
7251 Uni cef, Flag gen se rie, Mo tiv samm lung in elf ent spre chen den Al ben mit (bei 5 Al ben) pas sen den Schu bern, al les aus Abon ne ment-Be zug mit

ehe mals ho hem Einstandspreis! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    50,--

Literatur - Michel
7257 Stem pel-Hand buch, Band I und III, Schwa ne ber ger-Ver lag 1987, gute Er hal tung mit Ge brauchs spu ren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Fundgruben
7258 Nach lass kar ton Deutsch land (da bei klei ne Samm lung Bund postfr. mit Bl. 2, Heuss Lumo), gro ßer postfr. Du blet ten be stand Ös ter reich, klei ne

Län der wie Mal ta, Zy pern, alte Zu dru cke Belgien etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

ALTDEUTSCHLAND

Baden

7259 In ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf Vor druck-Blät tern, bis auf die MiNr. 13-16 kom plett, und nur die MiNr. 21-22 sind un ge braucht. Da -
bei auch die Land post-Mar ken MiNr. 1 und 2. Mi. 2.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    220,--

7260 In ter es san ter, chro no lo gisch an ge leg ter Du blet ten be stand ab der MiNr. 1 - 8, meist mehr fach, und da bei auch voll ran di ge Stü cke, da bei die
MiNr. 10, 11 (2x), 17-20 und 23-35. Bil ligst gerechnet Mi.1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    120,--

7261 In ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf falz los Vor druck-Blät tern, da bei die MiNr. 2-11, 17-20 und 23-25. Mi. 1.700,-. . . . . . . . . . . . . .  #     70,--

Bayern
7262 1867 - 1920, um fang rei cher Du blet ten be stand ab der Wap pen-Aus ga be mit bes se ren Wer ten, die Luit pold-Aus ga be mit MiNr. 88 I, 90 II (2x),

91 I ge stem pelt,136-51 (4x, kom plett, gepr. In fla), dazu das Te le fon-Bil let MiNr. 9, etc. Mi. ca. 3.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    200,--

7263 1850 - 1920, reich hal ti ge Samm lung im falz los Vor dru ckal bum, da bei bes se re, frü he Wer te wie die MiNr. 27 X, dop pelt ge prüft, 76-91 I, und
da nach in den Haupt num mern kom plett. Dazu die Dienst mar ken eben falls gut besetzt. Mi. 1.900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    180,--

7264 1850 - 1920, in ter es san te Grund stoc ksamm lung im al ten falz los Vor druc ktext, da bei mitt le re Wer te ab der Qua drat-Aus ga be, dazu die Wap -
pen- Lud wig- und Luit pold-Aus ga ben, so wie die Dienst mar ken gut vertreten. Mi. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    120,--

7265 1850 - 1920, in ter es san te Grund stoc ksamm lung im al ten falz los Vor druc ktext, stre cken wei se gut be setzt, da bei die Qua drat-Aus ga be bis zum 
9 Kr. Wert, dazu die Wap pen- und die Luit pold-Aus ga be mit MiNr. 76-91 I, etc., Mi. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    120,--

7266 1849 - 1862, al ter, in ter es san ter Be stand der Qua drat-Aus ga ben, da bei MiNr. 3 (2x), 4 (10x), da bei eine Ec krand-Mar ke links oben, 5 (3x), 6, 8
(6x), da bei eine un ge brauch te Mar ke, 9 (12x), 10 (7x) und 11 (2x), un durch sucht auf Far ben, Typen und Stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    100,--

Bayern Zusammendrucke
7267 1911 - 1917, post fri sche und un ge brauch te Par tie Zu sam men dru cke auf Stec kkar ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*     50,--

Braunschweig
7268 In ter es san te Samm lung auf Vordr. -Blät tern, da bei bess. Wer te wie die MiNr. 6-9, 11-12, 16, und 18-20, dazu ei ni ge we ni ge Du blet ten. Mi.

2.350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    200,--

Schleswig-Holstein
7269 In ter es san te Samm lung auf falz los Vor druck-Blät tern, da bei vie le mitt le re Wer te wie die MiNr. 3-4, 7-10 und 13-14, etc. Mi. ca. 1.400.- . .  */#    120,--

Thurn & Taxis
7270 Post fri sche Samml.  ab der MiNr. 13, da bei auch die MiNr. 26/27 und MiNr. 31. Ab der MiNr. 33 ist die Samm lung dann über kompl., Mi. 750.- .  **    150,--
7271 1852 - 1853, in ter es san te ge stem pel te Samm lung auf falz los Vor druc kblät tern, stre cken wei se kom plett mit vie len bes se ren und mitt le ren

Werten. Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    120,--

7272 1852 - 1858, int.  Par tie der ers ten Aus ga be mit MiNr. 1 (Paar auf Brief stück), MiNr. 3 (3x), 4, 5-12 (min de stens je 3x), un durch sucht. Mi 900.-  #     60,--

Württemberg
7273 1851 - 1920, fast komplette, gestem pelte Samm lung im Leucht turm Vordru ckalbum, dabei der Klassik-Teil annä hernd komplett,

und dabei viele bessere Werte wie die MiNr.1-9,11-14, 16-20x und y, und 25-41. Ab der MiNr. 43 fehlen nur noch wenige Werte,
meist in der Hoch-Infla tions zeit. Mi. 10.600.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    950,--

7274 1850 - 1920, gestem pelte, weit ge hend komplette und sehr reich hal tige Samm lung im falzlos Vordruck. Dabei die MiNr. 1-9, 11-14, 
16-20, 25-41, sowie ein gut besetzter Pfennig-Teil mit nur wenigen Lücken. Mi. 8.300.-. Bitte ansehen ! (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    750,--

100

Bayern

Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 7259 – 7423) sol len mög lichst vollständig ver kauft wer den, es sind des halb für Lose
der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich – na tür lich nur, wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen »Ge bot« aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro! Nut zen Sie die se Ge le gen heit!
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7275 1851 - 1886, in ter es san te, alte Samm lung der Kreu zer-Aus ga ben, gut be setzt, und da bei die MiNr. 1-9, 11-14, 16-19y, 25-33 und 35-41,
etc. Mi. 4.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    400,--

7276 1857 - 1865, um fang rei cher Du blet ten be stand mit 190 Mar ken der Wap pen-Aus ga ben (ex MiNr. 6 - 33), auf Ein stec ksei ten. Da bei vie le bes -
se re und mitt le re Wer te wie die MiNr. 6 (2x), 7 (13x), da bei ein Drei er strei fen, 8 (9x), 9 (6x), 11 (3x), 14 (13x), 23 (10x), 27 (10x) und 28 (5x), etc. 
Da bei auch gute Stem pel wie Kr 3 Gu ten berg, Wein gar ten und wei te re, Far ben, etc. Billigst gerechnet Mi. 5.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    400,--

7277 1851 - 1874, ge stem pel te, gut be setz te, Samm lung aus der Kreu zer-Zeit, da bei die MiNr. 1-4, 5 ND, 6-9, 11-14, 17-19x, 21-23, 25-29 und
35-41. Bil ligst ge rech net Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    320,--

7278 1875 - 1894,  in ter es san te Par tie mit über 250 Mar ken der Aus ga be "Zif fer im Kreis" (ex MiNr.44 - 62), da bei auch die bes se ren Wer te wie
z.B. MiNr. 49 (3x) und 58 (6x), al les an de re eben falls mehr fach und wahr schein lich Fund gru be für die vie len Farb va rian ten, die in gro ßer Zahl
ver tre ten sind. Mi. für die nor ma len Marken schon 2.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    150,--

7279 1875 - 1920, reich hal ti ger Du blet ten be stand im Al bum, da bei durch wegs sau ber ge stem pelt und mit bes se ren Wer ten ab der MiNr. 49 (2x), 58 
(5x), da nach fast durch weg In fla-prüf fä hig. Mi. 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,--

Berlin
7280 1948 - 1990, rund ge stem pelte Pracht samm lung, in neuwer tigen KABE-Falzlos-Album (dieses bis 1988, kostet 250,-), bis auf

Währungs ge schä digte kpl., im Anhang noch Rollen marken, Paare etc., Mi. 8.000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . .
 #    600,--

7281 1948 - 1959, in ter es san te, ge stem pel te, weit ge hend kom plet te Samm lung der gu ten 50-er Jah re, mit al len Schwarz- und Rot- Auf -
druck-Pfen nig wer ten, Goe the, Grün-Auf druck, und dann ab MiNr. 71 kom plett mit al len bes se ren Wer ten und Aus ga ben, im Album. Mi. 2150,-

 #    250,--

7282 1988 - 1990, post fri scher Mar ken be stand der letz ten Aus ga ben "Se hens wür dig kei ten", vie les in Paa ren, Vie rer blocks, Rand ein hei ten, dazu
ei ni ge bes se re Rol len mar ken, bit te ansehen, Mi. über 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     60,--

7283 1972 - 1977, um fang rei cher sau ber rund ge stem pel ter Mar ken be stand, alle bes se ren Aus ga ben mehr fach vor han den, vor al lem die Zu -
schlags se rien, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,--

Bundesrepublik Deutschland
7284 1981 - 1995, umfang reiche post fri sche Kollek tion, über Stre cken recht voll ständig mit den besseren Serien, einiges auch 2x

vorhanden, ansehen, Mi. 1.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    500,--

7285 1945 - 2015, um fang rei che Samm lung in 3 di cken schwe ren Schau bek-Al ben (1 Kar ton) bis ins Jahr 2001 nach Haupt num mern kpl. mit den
Blocks, Blo ckein zel mar ken etc., im Euro-Teil feh len ei ni ge, teils klei ne Wer te und auch Be darfs stem pel kom men vor, schö nes ge schlos se nes
Objekt, Mi. über 6.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    380,--

7286 1981 - 1995, post fri sche Samm lung, durch weg ein wand frei und im Mar ken teil wei test ge hend kpl mit den gu ten Se rien, Mi. 1200,- . . . . .  **     60,--
7287 1991 - 1998, um fang rei cher, fast durch weg nur sau ber ge stem pel ter, reich hal ti ger Mar ken be stand, be stens sor tiert (nicht mehr als 4x/Sor te)

auch die ho hen No mi na len und die Zu schlags wer te ent spre chend, besichtigen, Mi. 1350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,--

Bundesrepublik Deutschland - Zusammendrucke
7288 1960, ge stem pel te klei ne Kol lek ti on nur versch. Heuss-lie gend-Zu sam men dru cke ab W 17-18, W22-23, S 52 etc., Mi. 650,-. . . . . . . . . .  #    100,--
7289 1960, ge stem pel ter Be stand der Heuss-lie gend-Zu sam men dru cke, da bei al lein 8x W17, auch W18, S 52 etc. vor han den, Mi. 480,- . . . . .  #     65,--

EUROPA

Franz. Andorra
7290 1931 - 1957, sau be re, durch weg nur in ein wand frei er Er hal tung zu sam men ge tra ge ne Samm lung, al ler meist ge stem pelt, klei ne rer An teil un -

gebr., ab Nr. 1-163 bis auf Nr. 18. 23-23, 40 und 2 Klein wer te kpl., Flug post Spit ze 141 ist 2x vor han den, bitte ansehen, Mi. 1.800,- . . . .
 */#    180,--

7291 1931 - 1960, hoch wer ti ge Samm lung der Por to mar ken, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt wie sel te ne Nr. 12, Ge biet kom plett !, sel ten
an ge bo ten, Mi. ca. 1.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    140,--

Belgien
7292 1849 - 1915, um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter Alt be stand Klas sik-Se mi klas sik, teils mehr fach, aber nur klei ne Stüc kzah len ab Nr. 1-9,

14-18, 22, 26-33, 35-38 etc., viel bes se res Ma te ri al, be sich ti gen, Mi. 3.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    200,--

7293 1849 - 1915, ge stem pel te ge pfleg te alte Samm lung der frü hen Aus ga ben, recht voll stän dig ab Nr. 1-2, 14-18, 20-33, 35-59 etc., spä ter auch 
110-12 auf Brief und wei te re gute Aus ga ben, Mi. 2.150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,--

7294 1849 - 1944, um fang rei che, sau ber ge stem pel te Vor kriegs samm lung ab Nr. 1-2 mit bes se ren frü hen Aus ga ben wie 20-22, 53-59, 81-88 III
und gut be setz tem Teil ab 1920 mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben, Mi. 2.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,--

7295 1849 - 1918, Samm lung Klas sik/Se mi klas sik mit div. Leo pold incl. 1, 2 und ab Nr. 14 ist die Samm lung bis auf Nr. 34 und 82 II dann kpl., bit te
be sich ti gen, Mi. 2.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    175,--

7296 1866 - 1912, un ge brauch te Kol lek ti on frü her Aus ga ben mit bes se ren Wer ten, da bei 20-22, 46, 71, 77 Kab. ,81-88 I-III (ohne 82 II) kpl., 89-99 
etc, Mi. 2.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    170,--

7297 1849 - 1963: Klei nes Al bum mit ca. 76 Wer ten Leo pold ex Nr. 1-13, ab Nr 1, 2 an de re bes se re wie 6(3), 10 (3), da bei ein Vie rer strei fen der 20
C etc., nach Far ben, Pa pie ren, Wz etc. un durch sucht, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,--

7298 1866 - 1915, um fang rei cher, durch weg sau ber ge stem pel ter reich hal ti ger Pos ten Se mi klas sik mit rei hen wei se bes se ren Wer ten wie Nr. 22
(3), 26 (2), 47, 50 (3), 77 (4) etc., bit te ansehen, Mi. 1.600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,--

7299 1866 - 1912, reich hal ti ger, ge stem pel ter  al ter Be stand, al ler meist mittl. und bes se res Ma te ri al wie Nr. 21-22 (3), 26, 47, 58-59 (6), 77 (3),
98-99 (2) etc., Mi. 1.700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,--

7300 1849 - 1958, in ter es san ter Spe zia lis ten pos ten der ge schnit te nen Leo pold-Aus ga be ab 3x Nr 1, 5x Nr. 2, 10 und 20 C je 20x, auch die 1 C (2x)
und 40 C (3x) vor han den, Fund gru be für Far ben, Wz., Papiere etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,--

7301 1849 - 1858, Spe zia lis ten fund gru be der ge schnit te nen Leo pol daus ga be ex Nr. 1-9 mit Nr. 1 (2), 2 (3), 10 C (4), 20 C (13), 40 C (11), bil ligst
(ohne Wz, Pa pie re, Stem pel) schon Mi. 1.500,-, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,--

7302 1955 - 1982 (ca.), post fri scher Du blet ten be stand ab ei ni gen gu ten frü hen Aus ga ben wie Bl. 25, Post pa ket 38-40, 64-66, Ei sen bahn pa ket
356 so wie zahl rei cher spä te rer Aus ga ben, bit te ansehen, Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    120,--

7303 1849 - 1918, ge stem pel te, gut be setz te klei ne Samm lung der frü hen Aus ga ben ab Nr. 1-2 und wei te re Leo pold, 14-18, 20-33, 53-59 und vie -
le bes se re, Mi. 1450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,--

7304 1946 - 1982, um fang rei che Samm lung, durch weg sau ber ge stem pelt, und nur gu ter Er hal tung, über Stre cken kpl. mit gu ten Aus ga ben von
Be ginn an, da bei 941-46, 1022-34 etc., da nach über Stre cken fast kpl. bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

7305 1866 - 1915, sau ber ge stem pel ter Alt be stand mit meist mitt le ren und bes se ren Ma te ri al, u.a. Nr. 21, 22 (2), 58-59 (3), 77 (3), 99 (3), 128 etc.
Mi. 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

7306 1849 - 1863, in ter ess. Spe zia lis ten pos ten der frü hen Leo pold-Aus ga ben ab Nr. 1(2), 2 (4), die 10 C ist 19x, die 15 C 15x mal da bei, je 1 Paar
etc. ver tre ten, an se hen, nichts bestimmt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

7307 1865, in ter es san tes Los Num merns tem pel auf der Aus ga be Nr. 14-18, ins ges. ca. 85 Wer te incl. 1 Brief, da bei auch 4x Nr. 18, al lein die Mar -
ken Mi. 1000,-, die Stem pel un be rech net, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

7308 1950 - 1982, post fri scher Nach kriegs be stand mit vor al lem bes se ren frü hen Aus ga ben wie 914-21, 952-58, 976-78, 1004-09, Bl. 25, Pa -
ket por to 64-66, dazu ei ni ge Neu hei ten incl. 1682-90 KB, Mi. über 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,--

7309 1915 - 1944, un ge brauch ter Vor kriegs be stand mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben ab Nr. 104-112, 315-321, 344-353 etc. Mi. 1.750,- .     75,--
7310 1866 - 1912, un ge brauch ter Du blet ten pos ten mit gu ten Wer ten ab 20-21, 75-77 ein wand frei, vie les ex 81-88 I-III, 89-99 etc., an se hen, Mi.

1.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 *     70,--

101

Belgien

7241 Mo tiv samm lun gen, post fri scher und ge stem pel ter Samm lungs be stand, da bei DPAG "Der Weg zum Euro", Sie ger "75 Jah re No bel preis" (3 Bd.) 
und "50 Jah re Deut sche Mark" so wie UNICEF und Jahr des Kin des, dazu um fang rei cher Be stand "Mär chen" mit Klein bo gen und Blocks, FDC
und Be darfs brie fen (meist DDR/Ber lin und Bund), auf be schrif te ten Al ben blät tern, so wie Stec kbü cher und Brie fal ben mit Mo tiv samm lun gen zu
Flo ra & Fau na, Ver kehr und Raum fahrt (hier bei u.a. Luft han sa-Erst flug brie fe und Welt raum ca chets, Sport/Olym pia usw., reichhaltiger Bestand
in ca. 25 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,--

7242 OLYMPIADE: 1980, post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 3 Vor druck-Al ben, ho her Ein stands preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,--
7243 200 Jah re USA. Samm lung aus Bo rek-Abo in 5 Bän den mit pas sen den Schu bern. Voll stän dig ge sam melt aus Nicht rau cher haus halt. . . . . .    150,--
7244 XIX. WELTPOSTKONGRESS HAMBURG 1984, um fang rei che Abo-Samm lung auf do ku men ta risch ge stal te ten Al bum blät tern, da bei u.a. Son -

der dru cke, di ver se Ca chet stem pel, Satz aus ga ben, bes se re Blo ckaus ga ben Ost eu ro pa, etc., in 6 Al ben aus Sie ger-Abon ne ment, sel ten an ge -
bo ten, dazu Samm lung IBRA '99, sehr ho her ehe ma li ger Einstandspreis!, im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[    150,--

7245 DFB - "Die of fi ziel le Fuss ball samm lung ..." WM 1990 - 2006, Samm lung in vier grü nen Ring bin dern mit entspr. Gold prä gung, da bei sehr vie le
post fri sche Klein bo gen- und Blo ckausg. aus Über see u.a. Chi na, ver einz. Be le ge, ins ge samt über 250 Vor druc kblät ter, enormer Einstandspreis

 **/[    100,--

7246 Fuß ball-WM 1978, post fri sche und ge stem pel te Samm lung aus Abon ne ment, bis auf die Aus ga ben von Mo na co kpl., da bei zahl rei che ge such -
te Sät ze und Blocks, in der vor lie gen den Voll stän dig keit nur sel ten an ge bo ten, reich hal ti ge Kollektion in 10 Vordruckalben . . . . . . . . . . . . .

 **/[    100,--

7247 Olym pi sche Spie le 1968, 1972 und 1984, Samm lung in 6 Vor dru ckal ben aus Abo be zug . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,--
7248 MEDIZIN: 1954 - 2006 (ca.), post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 3 Vor dru ckal ben aus Abon ne ment, im Kar ton (al ter Ausruf 100)  **/[     60,--
7249 MUSIK: 1935 - 1987 (ca.), post fri sche Samm lung mit ei ni gen Be le gen in 3 Vor dru ckal ben aus Abon ne ment, im Kar ton (al ter Ausruf 100). .  **/[     60,--
7251 Uni cef, Flag gen se rie, Mo tiv samm lung in elf ent spre chen den Al ben mit (bei 5 Al ben) pas sen den Schu bern, al les aus Abon ne ment-Be zug mit

ehe mals ho hem Einstandspreis! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    50,--

Literatur - Michel
7257 Stem pel-Hand buch, Band I und III, Schwa ne ber ger-Ver lag 1987, gute Er hal tung mit Ge brauchs spu ren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Fundgruben
7258 Nach lass kar ton Deutsch land (da bei klei ne Samm lung Bund postfr. mit Bl. 2, Heuss Lumo), gro ßer postfr. Du blet ten be stand Ös ter reich, klei ne

Län der wie Mal ta, Zy pern, alte Zu dru cke Belgien etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,--

ALTDEUTSCHLAND

Baden

7259 In ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf Vor druck-Blät tern, bis auf die MiNr. 13-16 kom plett, und nur die MiNr. 21-22 sind un ge braucht. Da -
bei auch die Land post-Mar ken MiNr. 1 und 2. Mi. 2.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    220,--

7260 In ter es san ter, chro no lo gisch an ge leg ter Du blet ten be stand ab der MiNr. 1 - 8, meist mehr fach, und da bei auch voll ran di ge Stü cke, da bei die
MiNr. 10, 11 (2x), 17-20 und 23-35. Bil ligst gerechnet Mi.1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    120,--

7261 In ter es san te, ge stem pel te Samm lung auf falz los Vor druck-Blät tern, da bei die MiNr. 2-11, 17-20 und 23-25. Mi. 1.700,-. . . . . . . . . . . . . .  #     70,--

Bayern
7262 1867 - 1920, um fang rei cher Du blet ten be stand ab der Wap pen-Aus ga be mit bes se ren Wer ten, die Luit pold-Aus ga be mit MiNr. 88 I, 90 II (2x),

91 I ge stem pelt,136-51 (4x, kom plett, gepr. In fla), dazu das Te le fon-Bil let MiNr. 9, etc. Mi. ca. 3.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    200,--

7263 1850 - 1920, reich hal ti ge Samm lung im falz los Vor dru ckal bum, da bei bes se re, frü he Wer te wie die MiNr. 27 X, dop pelt ge prüft, 76-91 I, und
da nach in den Haupt num mern kom plett. Dazu die Dienst mar ken eben falls gut besetzt. Mi. 1.900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    180,--

7264 1850 - 1920, in ter es san te Grund stoc ksamm lung im al ten falz los Vor druc ktext, da bei mitt le re Wer te ab der Qua drat-Aus ga be, dazu die Wap -
pen- Lud wig- und Luit pold-Aus ga ben, so wie die Dienst mar ken gut vertreten. Mi. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    120,--

7265 1850 - 1920, in ter es san te Grund stoc ksamm lung im al ten falz los Vor druc ktext, stre cken wei se gut be setzt, da bei die Qua drat-Aus ga be bis zum 
9 Kr. Wert, dazu die Wap pen- und die Luit pold-Aus ga be mit MiNr. 76-91 I, etc., Mi. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    120,--

7266 1849 - 1862, al ter, in ter es san ter Be stand der Qua drat-Aus ga ben, da bei MiNr. 3 (2x), 4 (10x), da bei eine Ec krand-Mar ke links oben, 5 (3x), 6, 8
(6x), da bei eine un ge brauch te Mar ke, 9 (12x), 10 (7x) und 11 (2x), un durch sucht auf Far ben, Typen und Stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    100,--

Bayern Zusammendrucke
7267 1911 - 1917, post fri sche und un ge brauch te Par tie Zu sam men dru cke auf Stec kkar ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*     50,--

Braunschweig
7268 In ter es san te Samm lung auf Vordr. -Blät tern, da bei bess. Wer te wie die MiNr. 6-9, 11-12, 16, und 18-20, dazu ei ni ge we ni ge Du blet ten. Mi.

2.350,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    200,--

Schleswig-Holstein
7269 In ter es san te Samm lung auf falz los Vor druck-Blät tern, da bei vie le mitt le re Wer te wie die MiNr. 3-4, 7-10 und 13-14, etc. Mi. ca. 1.400.- . .  */#    120,--

Thurn & Taxis
7270 Post fri sche Samml.  ab der MiNr. 13, da bei auch die MiNr. 26/27 und MiNr. 31. Ab der MiNr. 33 ist die Samm lung dann über kompl., Mi. 750.- .  **    150,--
7271 1852 - 1853, in ter es san te ge stem pel te Samm lung auf falz los Vor druc kblät tern, stre cken wei se kom plett mit vie len bes se ren und mitt le ren

Werten. Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    120,--

7272 1852 - 1858, int.  Par tie der ers ten Aus ga be mit MiNr. 1 (Paar auf Brief stück), MiNr. 3 (3x), 4, 5-12 (min de stens je 3x), un durch sucht. Mi 900.-  #     60,--

Württemberg
7273 1851 - 1920, fast komplette, gestem pelte Samm lung im Leucht turm Vordru ckalbum, dabei der Klassik-Teil annä hernd komplett,

und dabei viele bessere Werte wie die MiNr.1-9,11-14, 16-20x und y, und 25-41. Ab der MiNr. 43 fehlen nur noch wenige Werte,
meist in der Hoch-Infla tions zeit. Mi. 10.600.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    950,--

7274 1850 - 1920, gestem pelte, weit ge hend komplette und sehr reich hal tige Samm lung im falzlos Vordruck. Dabei die MiNr. 1-9, 11-14, 
16-20, 25-41, sowie ein gut besetzter Pfennig-Teil mit nur wenigen Lücken. Mi. 8.300.-. Bitte ansehen ! (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    750,--

100

Bayern

Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 7259 – 7423) sol len mög lichst vollständig ver kauft wer den, es sind des halb für Lose
der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich – na tür lich nur, wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen »Ge bot« aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro! Nut zen Sie die se Ge le gen heit!
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7311 1912 - 1944, sau ber ge stem pel ter Vor kriegs be stand ab bes se ren frü hen Aus ga ben wie Nr. 99 (4), 104-112, 128, über 550 Wer te, un ge rech -
net . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7312 1879 - 1953, ge stem pel te Samm lung "Al les was hin ten im Ka ta log steht", ca. 360 Wer te, dazu un gebr./gest. Samm lung Belg. Be set zung
Rhein land mit 57 der 68 mög li chen Werte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7313 1849 - 1858: In ter es san ter Pos ten der ge schnit te nen Leo pold Erst aus ga be ex Nr. 1-9 mit 1, 2 (3), die 10 C ist wei te re 7x, die 20 C 15x und die
40 C 3x ver tre ten, undurchsucht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7314 1849 - 1858, klei ner Pos ten der ge schnit te nen Leo pold-Erst aus ga ben mit Nr. 1, 2 (2), die 10 C ist wei te re 7x, 20 C 17x und 40 C 4x ver tre ten,
nichts be stimmt oder gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7315 1945 - 1968, ge stem pel te, reich hal ti ge Samm lung, über 600 Wer te mit bes se ren, stre cken wei se recht vollständig . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #     50,--
7316 1851 - 2000 (ca.), um fang rei cher Mar ken be stand ab frü hen Leo pold, Neu zeit, über 700 Wer te incl. bes se ren und ei ni gen Blocks, völ lig un sor -

tiert und un be rech net, ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,--

7317 1915 - 1944, post fri scher Vor kriegs pos ten mit bes se ren Aus ga ben wie 377 Ec krand-VB, 432, Bl. 13-15, 598-99 (zu sam men Mi. 310,-), dazu 
404-404 un ge zähnt Randsatz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,--

7318 1949 - 2010, Stec kbuch mit ca. 1.000 Wer ten, dicht ge füllt und un sor tiert ab Nr. 1, 2 bis hin zu Neu hei ten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #     50,--

Dänemark
7319 1851 - 1930, alte ge stem pel te Samm lung (klei ne An teil un ge braucht) mit vie len bess. Aus ga ben ab Nr 1 (2), 3-9, 11-20 etc. spä ter auch Nr.

66, 143-45, Post fäh re etc, bit te an se hen, Mi. 3.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    280,--

7320 1851 - 1946: Sau be re alte Samm lung, vor al lem in frü hen Be rei chen bes ser be setzt mit Nr. 1, 3, 11-16, bis hin zu Nr. 176, dazu Grön land mit
8-16 un gebr. etc., Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*    130,--

Färoer
7321 1975 - 2005, bis auf eine Aus ga be aus 2005 , nach Vor druck kom plet te ge stem pel te sau be re Pracht samm lung, zu sätz lich noch ei ni ge Ma xi -

mum kar ten, FDC's, Klein bo gen, Mi. ca. 1700,- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/[    150,--

Frankreich
7322 1849 - 1930,  alte Samm lung mit vielen mittl. und guten Werten ab Nr. 3, 4, 7, 9a+b. 10-13, 15-16, Nr. 18.122 ohne 32 und 41 kpl.,

später auch 144-51 und bess. Porto wie 5, 8, 10-19 etc., besich tigen Mi. 6.200.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . .
 */#    550,--

7323 1981 - 1990, ge stem pel te Pracht samm lung, su gen scheinl. kpl./überkpl. im Leucht turm-Falz los-Al bum, da bei die Dau er ser ien va rian ten, über
Mi. 400,- Mar ken heft chen etc., sehr ho her Ein stand- und Albenpreis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,--

7324 Reich hal ti ger un sor tier ter Mar ken be stand über alle Zeit räu me, ab äl te ren wie 81 I, 266, nach Krieg mit 1057-58 (postfr.), Vor aus entw., Flug -
post etc., ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     45,--

Großbritannien
7325 1840 - 1910, Uralt samm lung auf ent spre chen dem Text von ca. 1910, mit vie len mitt le ren und bes se ren Wer ten wie Nr. 1, 20, 27, 48, 70-71,

76, 77, 117 etc. Mi. 3.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    260,--

7326 1873 - 1900, ge stem pel te klei ne Samm lung "Vic to ria" ex Nr. 40-101, vie le bes se re wie Nr. 48, 55-59, 62, 64, 71-79, 81-82, 86-97, 101
etc., Mi. 1850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,--

7327 1867 - 1900, klei ner Pos ten Vic to ria, fast nur versch., oft mitt le re und bes se re Wer te ab 25-27, 33-34, 40, 77-78 etc. dazu 77-78 un gebr.,
Mi. 1400,.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    100,--

7328 1867 - 1900, ge stem pel ter Pos ten Vic to ria ex Nr. 28-101 mit vie len mitt le ren und bes se ren Wer ten wie Nr. 28-31, 33-34, 40 etc. bis hin zu Nr. 
101, Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

7329 1867, Spe zial samm lung der Vic to ria-Aus ga be ex Nr. 28-34 mit den mögl. Va rian ten weit ge hend kpl., z.B. Nr. 28  6 ver schie de ne Plat ten, 29,
30, 3 Nrn, da bei 2x Nr. 8 incl. 1 Brief, 31-32, 33 mit 3 Nrn, 7 Brei trän der etc., Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    100,--

7330 1887 - 1900, ge stem pel ter Du blet ten be stand Vic to ria ex Nr. 86-97, 100-101, es sind alle Wer te mehr fach (zwi schen 2-10x) vor han den, un -
durch sucht, Mi. über 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

7331 1876, in ter es san ter Spe zia lis ten be stand von 39 Wer ten 2 1/2 P. Vic to ria, Nr. 47, da bei 1 Aus lands brief, Fund gru be für Plat ten, Wz etc., die se
alle bil ligst ge rech net, be sich ti gen, Mi. 1.200,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[     80,--

7332 1887 - 1900, Du blet ten pos ten der letz ten Vic to ria-Aus ga be 86-97, 100-101, es sind alle Wer te, meist in klei ne ren Stüc kzah len vor han den
und un durch sucht, Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,--

7333 1883, Du blet ten pos ten Vic to ria ex Nr. 72-81 mit 74 (3), 76, 77-78 (je 2), 79, 81 dazu 73 und 76 (un gebr.), Mi. 1.300,- . . . . . . . . . . . . . .  #     75,--
7334 1902 - 1910, ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten der Edu ard-Aus ga be 102-116, 119-10, da bei 115 (2), 116, alle an de ren meist um 3-5x,

Fund gru be für Far ben, Wz., Dru cke etc., Mi. 1.000,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     70,--

7335 1902 - 1910, in ter es san ter al ter Spe zia lis ten pos ten Edu ard ex 102-115, die Klein for ma te al les in klei nen Stüc kzah len um 3-6x, un durch sucht
und bil ligst ge rech net, dazu mit gu tem Wz. Nr. 170Y, 171 Y, Z, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     70,--

7336 1902, sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten Edu ard VII ex Nr. 102-115, bis auf die 115 sind alle Wer te um die 5x ver tre ten, dazu 4 bes se re
Wer te un gebr. (105., 109-110, 113), Fund gru be für Far ben, Wz. Dru cke, Mi. 1.000,-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#     70,--

7337 1873, sau be rer klei ner Vic to ri apo sten ex Nr. 40-46 mit 40 (3), 41 (12), 44 (5), 46 (5), un durch sucht und bil ligst ge rech net, Mi. 850,- . . . .  #     65,--
7338 1867, in ter es san ter klei ner sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten ex Vic to ria Nr. 28-34 mit 28-29 (je 4 ), 30 (3), 33 (5), 34 (2), Brei trän der,

Far ben, Wz, Plat ten un be wer tet, Mi. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     65,--

Island
7339 1937, Chris ti an, der Ju bi läums block 2x post frisch ein wand frei, Mi. 140.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl. 1(2)  **     40,--

Altitalien
7340 Al tes Al bum blatt mit Samm lun gen Nea pel, da bei 1-6 meist mehr/viel fach so wie Si zi lien mit Nr. 1-3, 5-6, Mi. 3.150,- . . . . . . . . . . . . . . . .    180,--

Modena
7341 Uralt samm lung auf Al ben text kom plett (ohne Zei tungs mar ken), dazu Nr. 6 gest. un be wer tet so wie reich lich Du blet ten, Mi. 3.200,- . . . . . . .    150,--

Sardinien
7342 Hoch in ter es san ter Spe zia lis ten nach lass ex Nr. 10-17 mit ca. 70 gest. und 55 un gebr. Wer ten , da bei 10-13 viel fach, Nr. 14 gest., un ge braucht

alle mehr fach, vie le Far ben, Fund gru be von sehr ho hem Ka ta log wert, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    120,--

Parma
7343 Klei ne Kol lek ti on auf al tem Al ben blatt ab Nr. 1. 3, 9-11, we ni ges dop pelt, ei ni ges nicht be wer tet, Mi. 820,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,--

Romagna
7344 Du blet ten pos ten mit 34 Wer ten (3 gest.), alle Stu fen 2-mehr fach, zahl rei che Neu dru cke, nichts über prüft und bewertet . . . . . . . . . . . . . . .  */(*)     50,--

Toskana
7345 Ur al te Samm lung auf ent spre chen dem Al ben blatt, ex Nr. 4-8, 18-22 meist mehr fach, ins ges. 41 Wer te, bil ligst ge rech net ca. Mi. 3.500,- .  #    180,--
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Italien
7346 1861 - 1944, reich hal tige, über große Stre cken kpl. Pracht samm lung im Leucht turm-Falzlos-Album, anfangs ungebr./gest.

gesam melt, ab ca. 1910 dann meist ungebr./postfr. mit immer größerem postfr. Anteil, viele gute und Spit zen werte sind postfr.
vorhanden, ex 1-478 fehlen nur 10 Werte (Nr. 49, 54, 153-56, 361, 445-46), danach ist die Samm lung bis auf 10 weitere, teils klei -
nere Werte kpl., dazu Dienst, Porto etc., Mi. 10300,-, bitte besich tigen (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,--

7347 1862 - 1938, sau be re Samm lung auf zeit gen. Text, über Stre cken fast kpl. mit vie len bes se ren Aus ga ben ab Nr. 9-42, 58-148 und  da nach bis
auf we ni ge Wer te voll stän dig, dazu auch D 1-8, Pa ket 1-6, Por to 1-23 etc., Mi. ca. 5000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    400,--

7348 1861 - 1944, un ge brauch tes Mar ken la ger (we ni ges (*), da bei 2x 16, Ne. 31), der frü hen Jah re, sehr reich hal tig mit vie len bes se ren Wer -
ten,Mi.-Prei se für un gebr., so weit an ge ge ben be rücks ich tigt, bit te be sich ti gen, Mi. ca. 14.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */(*)    350,--

7349 1906 - 1944, reich hal ti ger post fri scher Vor kriegs be stand, la ger buch mäs sig an ge legt mit rei hen wei se bes se ren Wer ten, u.a. 105-06, 157-59, 
187, 318-24, 494-504, 538-42, 599-600 etc., sel ten an ge bo ten, be sich ti gen, Mi. 3.650,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,--

7350 1863 - 1944, alte Samm lung, wei test ge hend sau ber ge stem pelt, et was un or tho dox auf ka rier ten DIN-A4-Blät tern auf ge zo gen, rei hen wei se
mitt le re und bes se re Wer te/Se rien wie 345-57, 362-90, 391-407 etc., bit te ansehen, Mi. 3.700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    320,--

7351 1863 - 1909, um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter Alt be stand Se mi klas sik, reich hal tig im La ger buch, da bei bes se re Wer te wie Nr. 22 (2), 59,
65-66, gut auch Por to etc., Mi. 1.600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,--

7352 1945 - 1961, um fang rei cher post fri scher Nach kriegs be stand mit bess. frü hen Wer ten wie 824-25 (2), 859 und da nach über Stre cken be stens 
be setzt bis hin zu 3x 1100-02, Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    110,--

7353 1861 - 1909, ge stem pel te klei ne Samm lung der frü hen Jah re mit bes se ren Wer ten wie 14-22, 56-59, 65-66, P3-14 etc., Mi. 1.250,- . . .  #    100,--
7354 1945 - 2007, al ler meist sau ber ge stem pel te Samm lung im selbst ge fer tig ten Al bum, vie le bes se re Aus ga ben wie 740-45, 748-60 ganz we ni -

ges un gebr. wie 830-31, ab ca 1060 auch postfr. mit No mi na len nach 2000, Mi. 1.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    100,--

7355 1910 - 1944, ge stem pel ter Vor kriegs be stand mit vie len 100 Wer ten la ger buch mäs sig ge ord net ab Nr. 95, 209-11 etc. Mi. 1.550,-. . . . . .   #    100,--
7356 1861 - 2010, rand vol les Stec kbuch mit über 850 Wer ten ab Klas sik, Schwer punkt um 1920-55 mit vie len bes se ren Aus ga ben wie Nr. 95-96

gest., 704 un gebr., et was Ko lo nien, Lai bach mit 3-17 postfr., Mon ten egro 52-67, Dienst mit Kopf ste hern, al les un ge ord net, Fundgrube. . .
 **/*/#     90,--

7357 1949 - 1952, rund ge stem pel ter Pracht pos ten bes se rer frü her Wer te, u.a. 776 (2), 793 (3), 827 (2), 838 (2), dazu Triest Nr. 45 und Va ti kan
67-72, Mi. ca. 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,--

7358 1861 - 1944, sehr gut er hal te nes Bo rek-Al bum mit über 330 Wer ten incl. bes se ren wie Nr. 2-5, gut gest. 529 etc., ideal zum wei ter sam meln,
Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#     75,--

7359 1952 - 1969, ge stem pel te Samm lung im Bo rek-Al bum, laut Text bis 1959 ohne 1003, 1038 kpl., spä ter auch 100-1102, Jul. Ve ne tien 13-21, 
Triest 13-31 etc., an se hen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7360 1863 - 1909, ge stem pel ter klei ner Du blet ten pos ten frü her Aus ga ben, oft mehr fach, da bei 16-22 (2), 59 etc., Mi. 940,- . . . . . . . . . . . . . .  #     60,--
7361 1921 - 1938, rund ge stem pel ter klei ner Pos ten nur bes se re Wer te, ab 141-43, 253, 390 zen tral rund ge stem pelt Kab., dazu Zu sam men dru cke 

ab 92/R11 etc., Mi. über 500, 740093 1949/52: Sehr gu ter, nur sau ber rund ge stem pel ter Pracht pos ten bes se rer frü her Wer te, u.a. 776 (2),
793 (3), 827 (2), 838 (2), dazu Triest Nr. 45 und Va ti kan 67-72, Mi. ca. 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     40,--

Jugoslawien
7362 1918 - 1943, reich hal ti ge, un ge brauch te Vor kriegs-Samm lung im Al bum. Da bei vie le frü he Aus ga ben, und dazu Be son der hei ten, wie MiNr. 91

U, 93 U im Paar, 94 U im Vie rer block, so wie MiNr. 243-54, und dann ab MiNr. 340 kom plett bis MiNr. 450, da bei eben falls Be son der hei ten wie
MiNr. 334 B, 340-47 C, etc., und dazu ei ni ge Dubletten. Mi. 2.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**    200,--

Liechtenstein
7363 1968 - 2006, über wie gend ge stem pel te, stre cken wei se kom plet te Samm lung mit klei nem An teil post fri scher Mar ken bei den neue ren Aus ga -

ben, auf Blan co blät tern. Mi ca. 1.100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/*     70,--

Luxemburg
7364 1859 - 1996, um fang rei cher Mar ken be stand im di cken La ger buch ab klei nem Klas sik teil u.a. mit Nr. 41 be stens gepr. De muth BPP, al len gu -

ten Kin der hil fen ex 240-301 un gebr., gro ßer sau ber ge stem pel ter Nach kriegs be stand, reich hal tig Dienst, Katalogwert ca. 3100,- . . . . . . .
 */#    230,--

7365 1977 - 1994, post fri scher Abo be stand, durch weg be ste Er hal tung, wert mä ßig Schwer punkt um 1990, die Ca ri tas se rien sind meist 2-3x vor -
han den, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,--

7366 1963 - 1981, in ter es san te, post fri sche Samm lung in falz los Vor druc kblät tern, er gänzt durch Klein bo gen und ei ni gen Ein hei ten, Mi. 800,-. .  **     80,--
7367 1970 - 1981, post fri scher, la ger buch mä ßig an ge leg ter Du blet ten be stand mit nur kom plet ten Aus ga ben im Ein ste ckal bum, mit klei ne ren Stüc -

kzah len bis ca. 10x. Da bei bes se re Aus ga ben, vor al lem Ca ri tas, oft in klei nen Rand-Einheiten. Mi. 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     70,--

7368 1964 - 1969, post fri scher, chro no lo gisch an ge leg ter Du blet ten be stand mit nur kom plet ten Aus ga ben in Ein stec kblät tern. Da bei bes se re Aus -
ga ben, oft in klei ne ren Ein hei ten vom Bo gen rand oder aus der Bogenecke. Mi. 670,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,--

7369 1970 - 1990, post fri scher, chro no lo gisch an ge leg ter Du blet ten be stand mit nur kom plet ten Aus ga ben im Ein ste ckal bum. Da bei bes se re Aus -
ga ben mit vie len Zu schlags-Sät zen, oft in klei ne ren Ein hei ten vom Bo gen rand, dazu die Blocks und ei ni ge Kleinbogen. Mi. ca. 700,- . . . . .

 **     70,--

7370 1970 - 1982, post fri scher, chro no lo gisch an ge leg ter Du blet ten be stand mit nur kom plet ten Aus ga ben im Ein ste ckal bum. Da bei bes se re Aus -
ga ben mit viel Ca ri tas, oft in klei ne ren Ein hei ten vom Bo gen rand oder aus der Bo ge ne cke, in Stüc kzah len von bis zu 10x. Mi. 650,- . . . . . .

 **     70,--

Monaco
7371 1885 - 1942, ge stem pel te Vor kriegs kol lek ti on mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben wie Nr. 1-4, 6, 11-25, 54-64, 138-42, 149-62, Bl. 1, P7,

25-26 etc., Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    140,--

7372 1945 - 1988, um fangr.  Kol lek ti on incl. bes se re Aus ga ben, u.a. 618-21 Ec krand mit Druc kda ten, 655-56 und im neue ren ei ni ges mehrfach . .  **     80,--
7373 1885 - 1942, un ge brauch ter Vor kriegs be stand mit bes se ren Aus ga ben, da bei 13-16, 62, 137, 161-62 etc. Mi. 1.950,-. . . . . . . . . . . . . .  *     75,--
7374 1885 - 1928, recht voll stän di ge, über Stre cken fast kpl. Samm lung der frü hen Aus ga ben auf al tem Text, al ler meist sau ber ge stem pelt, klei ne

un ge brauch ter An teil ab Nr. 1-8, 11-25 etc., Mi. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/*     70,--

7375 1947 - 1989, um fang rei cher, ge stem pel ter Bloc kbe stand ab und mit Bl. 2, meis tens Erst tags stem pel, schö nes und sau be res Los, Mi. 700,- . .  #     65,--
7376 1885 - 1939, un ge brauch ter Vor kriegs be stand mit bes se ren Wer ten ab An fang, u.a. Nr. 13-16, 21, 101-103, 137 etc., Mi. 1.200,- . . . . .  *     60,--
7377 1973 - 2006, um fang rei cher, post fri scher Bloc kbe stand, ca. 72 Blocks incl. Bl. 37 B, Mi. 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     50,--
7378 1947 - 1990, ge stem pel ter Mar ken be stand (klei ner An teil postfr.) mit bes se ren Aus ga ben, da bei der sel te ne 538-59, Nr. 687 VB etc., ansehen  #     40,--

Montenegro
7379 1874 - 1913, alte Samm lung auf Al ben text, lt. Vor druck bis auf Klein wert Nr. 50 kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#     40,--

Norwegen
7380 1855 - 1931, ge stem pel te, sehr reich hal ti ge alte Samm lung ab 4-sei tig breit ran dig, zen tral ge stem pelt Nt. 1, da nach bis Nr. 63 ohne Nr. 7 und

38 kpl., und die spä te ren Jah re mit we ni gen Lü cken, bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    200,--

7381 1872 - 1920, um fang rei cher ge stem pel ter Spe zia lis ten nach lass der Post horn-Aus ga be ex Nr. 16-103, über 500 Wer te chro no lo gisch vor sor -
tiert ab Nr. 16 (5), 17 (4), 18 (8), 19 (5), 20 (6), 21 (4), wei ter fast al les ver tre ten, un durch sucht, Fund gru be, Mi. 2.850,- ++ . . . . . . . . . . .

 #    200,--

7382 1856 - 1944, un ge brauch ter Vor kriegs pos ten mit viel bes se rem Ma te ri al ab Nr. 4 (Mi. 250,-), 21, sel te ne 125, 159-62, 172-75 und vor al lem
dem Auf druck-Spit zen wert 251X (gepr.) etc., ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    120,--

7383 1855 - 1867, In ter es san ter Alt be stand der klas si schen Aus ga ben ab und mit Nr. 1, 3, 4-5 mehr fach, 8-9 (8), 10, 11-12 (3), 14 (5), 15, bit te an -
se hen, Mi. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    110,--
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7311 1912 - 1944, sau ber ge stem pel ter Vor kriegs be stand ab bes se ren frü hen Aus ga ben wie Nr. 99 (4), 104-112, 128, über 550 Wer te, un ge rech -
net . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7312 1879 - 1953, ge stem pel te Samm lung "Al les was hin ten im Ka ta log steht", ca. 360 Wer te, dazu un gebr./gest. Samm lung Belg. Be set zung
Rhein land mit 57 der 68 mög li chen Werte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7313 1849 - 1858: In ter es san ter Pos ten der ge schnit te nen Leo pold Erst aus ga be ex Nr. 1-9 mit 1, 2 (3), die 10 C ist wei te re 7x, die 20 C 15x und die
40 C 3x ver tre ten, undurchsucht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7314 1849 - 1858, klei ner Pos ten der ge schnit te nen Leo pold-Erst aus ga ben mit Nr. 1, 2 (2), die 10 C ist wei te re 7x, 20 C 17x und 40 C 4x ver tre ten,
nichts be stimmt oder gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7315 1945 - 1968, ge stem pel te, reich hal ti ge Samm lung, über 600 Wer te mit bes se ren, stre cken wei se recht vollständig . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #     50,--
7316 1851 - 2000 (ca.), um fang rei cher Mar ken be stand ab frü hen Leo pold, Neu zeit, über 700 Wer te incl. bes se ren und ei ni gen Blocks, völ lig un sor -

tiert und un be rech net, ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,--

7317 1915 - 1944, post fri scher Vor kriegs pos ten mit bes se ren Aus ga ben wie 377 Ec krand-VB, 432, Bl. 13-15, 598-99 (zu sam men Mi. 310,-), dazu 
404-404 un ge zähnt Randsatz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,--

7318 1949 - 2010, Stec kbuch mit ca. 1.000 Wer ten, dicht ge füllt und un sor tiert ab Nr. 1, 2 bis hin zu Neu hei ten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #     50,--

Dänemark
7319 1851 - 1930, alte ge stem pel te Samm lung (klei ne An teil un ge braucht) mit vie len bess. Aus ga ben ab Nr 1 (2), 3-9, 11-20 etc. spä ter auch Nr.

66, 143-45, Post fäh re etc, bit te an se hen, Mi. 3.300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    280,--

7320 1851 - 1946: Sau be re alte Samm lung, vor al lem in frü hen Be rei chen bes ser be setzt mit Nr. 1, 3, 11-16, bis hin zu Nr. 176, dazu Grön land mit
8-16 un gebr. etc., Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*    130,--

Färoer
7321 1975 - 2005, bis auf eine Aus ga be aus 2005 , nach Vor druck kom plet te ge stem pel te sau be re Pracht samm lung, zu sätz lich noch ei ni ge Ma xi -

mum kar ten, FDC's, Klein bo gen, Mi. ca. 1700,- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/[    150,--

Frankreich
7322 1849 - 1930,  alte Samm lung mit vielen mittl. und guten Werten ab Nr. 3, 4, 7, 9a+b. 10-13, 15-16, Nr. 18.122 ohne 32 und 41 kpl.,

später auch 144-51 und bess. Porto wie 5, 8, 10-19 etc., besich tigen Mi. 6.200.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . .
 */#    550,--

7323 1981 - 1990, ge stem pel te Pracht samm lung, su gen scheinl. kpl./überkpl. im Leucht turm-Falz los-Al bum, da bei die Dau er ser ien va rian ten, über
Mi. 400,- Mar ken heft chen etc., sehr ho her Ein stand- und Albenpreis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,--

7324 Reich hal ti ger un sor tier ter Mar ken be stand über alle Zeit räu me, ab äl te ren wie 81 I, 266, nach Krieg mit 1057-58 (postfr.), Vor aus entw., Flug -
post etc., ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     45,--

Großbritannien
7325 1840 - 1910, Uralt samm lung auf ent spre chen dem Text von ca. 1910, mit vie len mitt le ren und bes se ren Wer ten wie Nr. 1, 20, 27, 48, 70-71,

76, 77, 117 etc. Mi. 3.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    260,--

7326 1873 - 1900, ge stem pel te klei ne Samm lung "Vic to ria" ex Nr. 40-101, vie le bes se re wie Nr. 48, 55-59, 62, 64, 71-79, 81-82, 86-97, 101
etc., Mi. 1850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,--

7327 1867 - 1900, klei ner Pos ten Vic to ria, fast nur versch., oft mitt le re und bes se re Wer te ab 25-27, 33-34, 40, 77-78 etc. dazu 77-78 un gebr.,
Mi. 1400,.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    100,--

7328 1867 - 1900, ge stem pel ter Pos ten Vic to ria ex Nr. 28-101 mit vie len mitt le ren und bes se ren Wer ten wie Nr. 28-31, 33-34, 40 etc. bis hin zu Nr. 
101, Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

7329 1867, Spe zial samm lung der Vic to ria-Aus ga be ex Nr. 28-34 mit den mögl. Va rian ten weit ge hend kpl., z.B. Nr. 28  6 ver schie de ne Plat ten, 29,
30, 3 Nrn, da bei 2x Nr. 8 incl. 1 Brief, 31-32, 33 mit 3 Nrn, 7 Brei trän der etc., Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    100,--

7330 1887 - 1900, ge stem pel ter Du blet ten be stand Vic to ria ex Nr. 86-97, 100-101, es sind alle Wer te mehr fach (zwi schen 2-10x) vor han den, un -
durch sucht, Mi. über 1.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,--

7331 1876, in ter es san ter Spe zia lis ten be stand von 39 Wer ten 2 1/2 P. Vic to ria, Nr. 47, da bei 1 Aus lands brief, Fund gru be für Plat ten, Wz etc., die se
alle bil ligst ge rech net, be sich ti gen, Mi. 1.200,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[     80,--

7332 1887 - 1900, Du blet ten pos ten der letz ten Vic to ria-Aus ga be 86-97, 100-101, es sind alle Wer te, meist in klei ne ren Stüc kzah len vor han den
und un durch sucht, Mi. 1.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,--

7333 1883, Du blet ten pos ten Vic to ria ex Nr. 72-81 mit 74 (3), 76, 77-78 (je 2), 79, 81 dazu 73 und 76 (un gebr.), Mi. 1.300,- . . . . . . . . . . . . . .  #     75,--
7334 1902 - 1910, ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten der Edu ard-Aus ga be 102-116, 119-10, da bei 115 (2), 116, alle an de ren meist um 3-5x,

Fund gru be für Far ben, Wz., Dru cke etc., Mi. 1.000,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     70,--

7335 1902 - 1910, in ter es san ter al ter Spe zia lis ten pos ten Edu ard ex 102-115, die Klein for ma te al les in klei nen Stüc kzah len um 3-6x, un durch sucht
und bil ligst ge rech net, dazu mit gu tem Wz. Nr. 170Y, 171 Y, Z, Mi. 1.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     70,--

7336 1902, sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten Edu ard VII ex Nr. 102-115, bis auf die 115 sind alle Wer te um die 5x ver tre ten, dazu 4 bes se re
Wer te un gebr. (105., 109-110, 113), Fund gru be für Far ben, Wz. Dru cke, Mi. 1.000,-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#     70,--

7337 1873, sau be rer klei ner Vic to ri apo sten ex Nr. 40-46 mit 40 (3), 41 (12), 44 (5), 46 (5), un durch sucht und bil ligst ge rech net, Mi. 850,- . . . .  #     65,--
7338 1867, in ter es san ter klei ner sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten ex Vic to ria Nr. 28-34 mit 28-29 (je 4 ), 30 (3), 33 (5), 34 (2), Brei trän der,

Far ben, Wz, Plat ten un be wer tet, Mi. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     65,--

Island
7339 1937, Chris ti an, der Ju bi läums block 2x post frisch ein wand frei, Mi. 140.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl. 1(2)  **     40,--

Altitalien
7340 Al tes Al bum blatt mit Samm lun gen Nea pel, da bei 1-6 meist mehr/viel fach so wie Si zi lien mit Nr. 1-3, 5-6, Mi. 3.150,- . . . . . . . . . . . . . . . .    180,--

Modena
7341 Uralt samm lung auf Al ben text kom plett (ohne Zei tungs mar ken), dazu Nr. 6 gest. un be wer tet so wie reich lich Du blet ten, Mi. 3.200,- . . . . . . .    150,--

Sardinien
7342 Hoch in ter es san ter Spe zia lis ten nach lass ex Nr. 10-17 mit ca. 70 gest. und 55 un gebr. Wer ten , da bei 10-13 viel fach, Nr. 14 gest., un ge braucht

alle mehr fach, vie le Far ben, Fund gru be von sehr ho hem Ka ta log wert, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    120,--

Parma
7343 Klei ne Kol lek ti on auf al tem Al ben blatt ab Nr. 1. 3, 9-11, we ni ges dop pelt, ei ni ges nicht be wer tet, Mi. 820,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,--

Romagna
7344 Du blet ten pos ten mit 34 Wer ten (3 gest.), alle Stu fen 2-mehr fach, zahl rei che Neu dru cke, nichts über prüft und bewertet . . . . . . . . . . . . . . .  */(*)     50,--

Toskana
7345 Ur al te Samm lung auf ent spre chen dem Al ben blatt, ex Nr. 4-8, 18-22 meist mehr fach, ins ges. 41 Wer te, bil ligst ge rech net ca. Mi. 3.500,- .  #    180,--
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Farbabbildungen

4315

4316

4318

4319

4133

41714212 3990 42744280

4102

4107

42004628

7384 1878 - 1944, ge stem pel ter Dubl.-Be stand mit gu ten frü hen wie 32-34, Nr. 67, 69 und dann ab 1920 sehr gut be setzt incl. 172-75 (2) etc., an -
se hen, Mi. 1300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,--

7385 1863 - 1944, ge stem pel te alte Samm lung mit klei nem postfr./un gebr. An teil, et was un or tho dox auf Blan co blät ter auf ge zo gen ab Nr. 8-10 und
vor al lem reihh. teils spez. Teil der Post horn aus ga be, ansehen, Mi. 1150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,--

7386 1947 - 1970, post fri scher Nach kriegs be stand mit vie len bes se ren Wer ten, da bei 393-95, 408-10 (2), 442-443 VB etc., Mi. 800,- . . . . . .  **     80,--
7387 Nach lass schach tel, tau sen de von Mar ken auf Stec ksei ten, Blät tern von alt-neu, nichts ge rech net, be sich ti gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     70,--
7388 1956 - 1970, post fri sche Kol lek ti on, weit ge hend kpl., dazu ein et was äl te rer Teil Dienst, Mi. 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     60,--
7389 1927, post fri scher Du blet ten pos ten mit bes se ren Wer ten wie Nr. 135, 162. 170 und vor al lem 237-256 mit 43 Wer ten ükpl. und un durch sucht  **     40,--

Österreich
7390 1947 - 1956, rund ge stem pel ter Be stand Son der mar ken, Schwer punkt ab ca. 1950 mit durch weg nur gu tem Mit tel ma te ri al, Mi. 1200,-. . .  #     90,--
7391 1947 - 1956, post fri scher klei ner Mar ken be stand nur bes se re Son der mar ken ge such ter frü her Jah re mit 878-84 Rand satz, 974-79 (4), 1006, 

1020-21 im 8er-Block, 1022 (5) etc., Mi. 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     75,--

7392 1946 - 1956, post fri scher Pracht pos ten bes se re Wer te der frü hen Nach kriegs jah re, u.a. mit 943-45, 947 (4), 948-49 (5), 1022 (4) etc., Mi.
650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     65,--

7393 1973 - 1980, post fri sche Abo lie fe rung, la ger buchm. an ge legt und sehr reich hal tig, Mi. 1.150,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     55,--
7394 1955- 1959, post fri scher Mar ken be stand mit al len Son der aus ga ben die ser Jah re (oft mehr-/viel fach) ab 1012-16, 1020-21 (2), 1025 (4) etc.  **     40,--

Österreich Briefe
7395 GANZSACHEN, ca. 1870 - 2002, drei bän di ger Be stand  mit ca. 370 Ganz sa chen ab P 1, da bei Kar ten brie fe, Streif bän der, Ganz sa chen um -

schlä ge, Ae ro gram me, etc., teils Stempelfundgrube ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    150,--

Polen
7396 1918 - 1930, alte, sehr gut be stüc kte Samm lung auf zeit gen. Blät tern, da bei Nr. 2-134 lt. Text bis auf 33, 42, 46, 47 kpl., auch da nach fast

voll stän dig, dazu Ost-Ober schle sien 1-20, et was Gdansk etc., ei ni ge Stü cke frag lich, Mi, 6.500,-, an se hen (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog)
 */#    350,--

7397 1918 - 1990, um fang rei che, breit an ge leg te Samm lung im selbst ge fer tig ten Al bum, Schwer punkt bei den Vor kriegs jah ren mit vie len bes se ren
Aus ga ben, dazu et was Gdansk, Ge bie te etc., Mi. ca. 2.200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    150,--

7398 Klei ne Samm lung Ost ober schle sien Nr. 1-20 ükpl., ge stem pelt ohne Nr. 2 ükpl., dazu Przed borz 11-18 und Lu boml I-IV, Mi. 750,- . . . . . . .  */#     60,--
7399 Rand vol les Stec kbuch (16 Sei ten) ab An fang, der Vor kriegs teil ca. Mi. 800,- bis 1.000,-, der um fang rei che Nach kriegs teil ist unbewertet . .     60,--

Portugal
7400 1853 - 1930, reich hal ti ge, über Stre cken kpl. alte Samm lung auf zeit gen. Text, gu ter Klas sik teil u.a. mit Nr. 6-8, 12-24, 27, 31-53, ohne 44,

62-73 etc. da nach oft an nä hernd voll stän dig, im mer wie der auch mit bes se ren Wer ten, bit te be sich ti gen, Mi. 5.700,- . . . . . . . . . . . . . . . .
   480,--

7401 1853 - 1858, in ter ess. Spe zia lis ten pos ten der Erst aus ga ben, 24 Wer te mit Nr. 2 (7), 5ND, 6 (7), 8 etc., vie le un ge wöhn lich breit ran di ge Stü cke
dabei, Mi. 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,--

7402 Nach lass schach tel mit nur Por tu gal ab 1945, viel Ma te ri al als Teil samm lung, auf Stec ksei ten, Blät tern etc. auch Bl. 7 postfr. ge se hen,
Fundgrube. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,--

7403 In ter es san ter Pos ten "was hin ten im Ka ta log steht", Pa ket, Rot kreuz, Geogr. Ge sell schaft, Por to, Zwangs zu schlag etc., Mi. über 500,- . . . .     40,--

Schweiz
7405 1943 - 1956, die gu ten Jah re, um fang rei cher Be stand auf Stec ksei ten, durch weg sau ber rund gest., mit Schwer punkt auf den ho hen Zu -

schlags wer ten wie MiNr. 548/49 (2x), 563/64 (3x), 558/59 (3x), 564/65 (5x) und da bei auch Flug post-Mar ken wie MiNr. 470 und 479, etc. Mi
2800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    250,--

7406 1900, in ter es san te Par tie der Aus ga be "25 Jah re UPU" (MiNr. 71-73) mit MiNr. 71 (45x), 72 (12x) und 73 (16x), un dur chsucht und bil ligst ge -
rech net Mi. über 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     70,--

7407 1909 - 1932, um fang rei cher, ge stem pel ter Du blet ten pos ten, meist Dau er se rien. Da bei bes se re Wer te wie MiNr. 108 (22x) und 254-55 (11x).
Bil ligst ge rech net über 1.900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     70,--

Tschechoslowakei
7409 1919 - 1982, sau be re Samm lung in 2 Vor druc kschwar ten, über gro ße Stre cken kom plett, da bei ei ni ge Auf druc kwer te und teils bes se re Blo -

ckaus ga ben u.a. PRAGA 1962 Klein bo gen, Nachporto, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]    200,--

Kirchenstaat
7411 Um fang rei cher Spe zia lis ten nach lass, 1 Al bum voll mit u.a. 117 Wer ten ex Nr. 1-9 mit rei hen wei se Farb va rian ten, je der Wert zw. 8-19 x vor han -

den, dazu 160 Wer te spä ter incl. ND, auch gute gest. und 1 Brief, enor mer Ka ta log wert, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   180,--

ÜBERSEE

Gabun
7414 1904 - 1980, (ca.), über wie gend ge stem pel te Samm lung mit Schwer punkt ab 1959, auf 2 Stec kta feln und zahl rei chen Blät tern, ho her Ka ta -

log wert!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#     80,--

Israel
7416 1952 - 1985, kom plet te, sehr reich hal ti ge post fri sche Samm lung im di cken Wäl zer, bis 1964 teils auch Halb tab, da nach nur noch Voll tab mit

Be son der hei ten wie Zu sam men druc kbö gen, Bö gen mit nicht ka ta log. Wer ten etc., Ho her Katalogwert, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    100,--

Togo
7417 1916 - 1985, (ca.), post fri sche Samm lung auf Blan ko blät tern, da bei ei ni ge Blo ckaus ga ben und Klein bö gen, zu sätz lich  ge stem pelt im Ein stec -

kbuch, hoher Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    100,--

Ansichtskarten - Motive
7418 AUTO, Eu ro pa, */o., Be stand mit über 450 mo der nen Co lor An sichts kar ten von Audi bis VW, ab wechs lungs rei che Mi schung mit vie len ver -

schie de nen deut schen und aus län di schen Au to mar ken, kei ne Vollansichten, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     80,--

7419 HUNDE, */o, ab wechs lungs rei cher Be stand mit ca. 400 mo der nen Co lor kar ten, fast nur Voll for ma te, da bei u.a. Bo xer, Co cker, Da ckel, Pu del,
Schä fer hund, Set ter, Ter rier , etc., Fundgrube. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,--

Motive
7421 WELTRAUM, Alle Welt, ca. 1962 - 1997, Be stand von über 200 Brie fen und Kar ten, al les pas send zum The ma, da bei SST, Schmu ckum schlä ge

u.a. Apol lo 8, 15, 16, Ra ke ten, Sa tel li ten, Hal ley scher Komet, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     60,--

7422 SPORT, Eu ro pa, ca. 1957 - 2000, Fund gru be mit ca. 270 Brie fen und Kar ten u.a. Schmu ckum schlä ge, Ma xi mum kar ten, Son der blät ter, SST,
etc., da bei ei ni ges zum The ma Tur nen, Ski fah ren bzw. Wintersport . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     60,--

7423 LEIPZIGER FRÜHJAHRS- / HERBST MESSE, ca. 1955 - 1990, Be stand mit ca. 200 Brie fen viel fach Schmu ckum schlä ge mit ei ner gro ßen Son -
der stem pel viel falt, zu fast je der Mes se min de stens ein Be leg, we ni ge Ta ges stem pel ent hal ten, ideal zum weiteren Ausbau! . . . . . . . . . . . .

 [     60,--
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